

DIARIO OFICIAL DA UNIÃ

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLII Nº 24

Brasília - DF, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015



Sumário

PÁGINA
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Pesca e Aquicultura
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Cidades
Ministério das Comunicações
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 124
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior . 125
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério dos Transportes
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 149
Ineditoriais

Presidência da República

CASA CIVIL INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 243001

Número do Contrato: 17/2011. Nº Processo: 00100000066201132.

PREGÃO SISPP Nº 11/2011. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO. CNPJ Contratado: 02781209000165. Contratado: COOPERSYSTEM - COOPERATIVA DE TRABALHO. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a repactuação dos preços, conforme Cláusula Oitava. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 04/02/2015 a 04/02/2016. Valor Total: R\$258.318,72. Fonte: 100000000 - 2015NE800024. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 243001-24208-2015NE800001

Páginas		trito Ieral	Demais Estados		
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80	
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00	
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60	
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00	
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50	

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 110001

Número do Contrato: 16/2014. Nº Processo: 00094001395201399.

PREGÃO SISPP Nº 83/2013. Contratante: PRESIDENCIA DA RE-PUBLICA -CNPJ Contratado: 04295829000110. Contratado: ARY-COM COMUNICAÇÃO VIA SATELITE LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993 . Vigência: 21/01/2015 a 21/01/2016. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 110001-00001-2015NE800028

GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 110322

Número do Contrato: 4/2013.

Nº Processo: 00044000179201231.

PREGÃO SISPP Nº 28/2012. Contratante: GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL DA PRESIDENCIA DA R. CNPJ Contratado: 43209436001170. Contratado : ACECO TI S.A. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência até 10 de janeiro de 2016. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 10/01/2015 a 10/01/2016. Data de Assinatura: 09/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 110001-00001-2015NE800028

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

EM PERNAMBUCO EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2015 - UASG 110096

Nº Processo: 00587001122201483

PREGÃO SISPP Nº 23/2014 Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO - SAD/P. CNPJ Contratado: 11203800000126. Contratado: TC MONITORAMENTO LT-DA - ME -Objeto: Prestação de serviços continuados de segurança eletrônica, visando atender às necessidades da Procuradoria Seccional Federal em Feira de Santana. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 02/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$28.999,92. Fonte: 100000000 - 2015NE800172. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 110161-00001-2014NE000065

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 6/2015

O Pregoeiro Oficial da SAD/AGU torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico nº 06/2015, declarando vencedora do certame a proposta da empresa J.M. Torres Jornais e Revistas-EPP, CNPJ nº 01.018.845/0001-77. Os autos encontram-se com vistas franqueadas.

SEVERIANO FLORENCIO NETO

(SIDEC - 03/02/2015) 110161-00001-2015NE000065

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 110102

Número do Contrato: 30/2012.

N° Processo: 00592001037201101.

PREGÃO SISPP № 39/2012. Contratante: SUPERINTENDENCIA
DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO. CNPJ Contratado:
32469645000164. Contratado: CETEST ES - MANUTENÇÃO E
UTILIDADES LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por
objetoa prorrogação da vigencia, por um período de 12(doze)meses,
conforme disposto no art.57,incisoII, da Lei n° 8.666/93, e a inclusão
de cláusula de reajuste no Contrato original. Fundamento Legal:
Lei10.520/02:Dec.5.450/05;Dec.6204/07;Lei8.078/90 CDC:Dec.3.722/01;Dec.2.271/97,IN SLTI/MPOG 3,4,5/09 e
C/08;Lei8.666/93.Vigência: 10/12/2014 a 09/12/2015. Valor Total:
R\$80.253,72. Fonte: 100000000 - 2014NE800423. Data de Assina-

R\$80.253,72. Fonte: 100000000 - 2014NE800423. Data de Assinatura: 08/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 110161-00001-2014NE000065

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 110102

Número do Contrato: 31/2012. Nº Processo: 00592001050201233.

PREGÃO SISPP Nº 43/2012. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO. CNPJ Contratado: 03506307000157. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIA E ADMINISTRAÇÃO DE CON. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetoa prorrogação da vigência do, por um período de12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei n.º 8.666/93, atualizada.Vigência: 27/12/2014 a 26/12/2015. Valor Total: R\$59.907,28. Fonte: 100000000 - 2014NE800067. Data de Assinatura: 23/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 110161-00001-2014NE000065

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 110102

Nº Processo: 00677001104201492 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contra-N° Processo: 006 / 001104201492 . Objeto: Pregao Eletronico - Contratação de serviços terceirizados de 01(um) Técnico de Enfermagem, legalmente habilitado e inscrito no COREN/MG, classificado no Código Brasileiro de Ocupações sob o nº CBO 3222-05, com execução mediante o regime de empreitada por preço global e dedicação exclusiva de mão de obra, para atender às necessidades de assistência à Advogada da União, Dra. CLÁUDIA INÊZ MELO RODRIGUES, SIAPE 1140289, lotada na PSU de Uberlândia. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Rodrigo Silva, 26, 18° Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital e demais informações disponíveis no site www.comprasnet.gov.br ou por solicitação ao e-mail cpl.sad.rj@agu.gov.br.

> IZABEL TEIXEIRA BARBOZA REIS Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 110161-00001-2014NE000065

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 110097

Número do Contrato: 1/2013

Numero do Contrato. 1/2013.

Nº Processo: 00588000872201266.

PREGÃO SISPP Nº 34/2012. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL. CNPJ Contratado: 13334498000170. Contratado: MEGASUL-GESTAO DE SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original por mais 12(doze)meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 em sua atual redação e legislação complementar. Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$171.231,12. Fonte: 100000000 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 110061-00001-2014NE000065



CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA EXECUTIVA DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 110176

Nº Processo: 00190019697201414 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de Filtragem de Conteúdo e Controle de Acesso à Internet para 3.200 (três mil e duzentos) usuários com direitos de atualização evolutiva e suporte técnico por um período de 36 (trinta e seis) meses, prorrogáveis até o limite de 60 (sessenta) meses, incluindo a instalação, customização e transferência de conhecimento da solução, de modo a atender às necessidades da Controladoria-Geral da União, nos termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Setor de Autarquias Sul, Quadra 1, Bloco A, Brasília Asa Sul - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCIO DAVID E SOUZA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 170940-00001-2015NE800065

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato de Prestação de Serviços de Vigilância Armada EBC/COORD-CM/N° 0002/2015. Contratante: Empresa Brasil de Comunicação S/A- EBC. Contratada: Primus Serviços Especializados de Segurança LTDA EPP. CNPJ/MF: 16.950.839/0001-20. Objeto: serviços continuados de vigilância armada e segurança física para os empregados, materiais, equipamentos, instalações, prédios, veículos e unidades móveis da EBC, no Rio de Janeiro/RJ. Modalidade de Contratação: Pregão Eletrônico n° 027/2014. Do valor mensal: R\$ 151.456,13. Dos Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho: 24722202520B50001 (Fortalecimento do Sistema Público de Radiodifusão e Comunicação). Elemento de Despesa: 339037 (Locação de Mão de Obra). Nota de Empenho: 2015NE000153. Emissão: 12/01/2015. Valor: R\$ 151.456,13. Vigência: 23/01/2015 a 23/01/2016. Assinatura: 23/01/2015. Processo n° 0773/2013.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 Espécie: Contrato de Prestação de Serviços EBC/DIGER/CONTRATO Nº 014/2014. Contratante: Empresa Brasil de Comunicação S/A-EBC. Contratada: Universidade Federal do Rio Grande do Norte. CNPJ/MF: 24.365.710/0001-83. Objeto: produção audiovisual para a EBC dos seguintes produtos: reportagem com viagem, entrevista com populares, link ao vivo, filmete e programa jornalístico. Modalidade de Contratação: Dispensa de Licitação. Fundamento Legal: § 2º, inciso III, art. 8º da Lei nº 11.652/2008, Lei nº 8.666/1993 e Norma Regulamentadora da Rede Nacional de Comunicação Pública -RNCP/TV, aprovada pela Deliberação CONSAD-EBC nº 027, de 30/04/2013. Do valor: R\$ 540.000,00. Dos Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho: 24722202520B50001 (Fortalecimento do Sistema Público de Radiodifusão e Comunicação). Elemento de Despesa: 339039 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de Empenho: 2014NE000737. Emissão: 28/02/2014. Valor: R\$ 30.000,00. Vigência: 29/01/2015 a 29/01/2016. Assinatura: 29/01/2015. Processo nº 0747/2014.

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA IPEA/PNPD Nº 7/2015 SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS

O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA CONVIDA os interessados a apresentarem propostas, nos termos estabelecidos na Chamada Pública IPEA/PNPD nº 007/2015-Subprograma de Pesquisa para o Desenvolvimento Nacional. OBJETO: Selecionar interessados, para concessão de bolsa pesquisa para atuar no Projeto: "Mobilização do Conhecimento Nacional em Pesquisa Empírica em Direito". PRAZOS: LANÇAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA: 04/02/2015; DATA FINAL PARA O ENVIO: 13/02/2015 DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS: A partir de 20/02/2015. A presente Chamada encontra-se disponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e no endereço SBS. Q. 01 Bloco J, Ed. BNDES 5º andar, sala 516, Brasília - DF.

BERNARDO FIGUEIREDO SILVA Coordenador-Geral de Serviços Coorporativos e Apoio à Pesquisa

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA IPEA/PNPD Nº 8/2015 SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS

O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA CONVIDA os interessados a apresentarem propostas, nos termos estabelecidos na Chamada Pública IPEA/PNPD nº 008/2015-Subprograma de Pesquisa para o Desenvolvimento Nacional. OBJETO: Selecionar interessados, para concessão de bolsa pesquisa para atuar no Projeto: "Dimensionamento da força e trabalho e interiorização do ministério público". PRAZOS: LANÇAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA: 04/02/2015; DATA FINAL PARA O ENVIO: 13/02/2015 DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS: A partir de 20/02/2015. A presente Chamada encontra-se disponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e no endereço SBS. Q. 01 Bloco J, Ed. BNDES 5º andar, sala 516, Brasília - DF.

BERNARDO FIGUEIREDO SILVA Coordenador-Geral de Serviços Coorporativos e Apoio à Pesquisa

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

AVISO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº 1/2015

O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, por intermédio do PROGRAMA IPEA PESQUISA, CON-VIDA os interessados a manifestarem seu interesse no processo seletivo de contratação de Consultor Individual no âmbito do Programa Diagnósticos, Perspectivas e Alternativas para o Desenvolvimento do Brasil - IPEA Pesquisa (Contrato de Empréstimo BID nº 1841/OC-BR). OBJETO: Contratação de 1 (um) consultor individual para elaboração, em conjunto com os pesquisadores do IPEA, de três produtos sobre desenvolvimento urbano no Brasil que subsidiarão o relatório a ser apresentado pelo país na Conferência das Nações Unidas sobre Habitação e Desenvolvimento Urbano Sustentável (Habitat 3). Projeto: BD 2015: habitação e desenvolvimento urbano sustentável. LANÇAMENTO DA SOLICITAÇÃO PARA A APRESEN-TAÇÃO DE MANIFESTAÇÕES DE INTÉRESSE: 04/02/2015. DA-TA FINAL PARA A MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE: até às 18 horas (horário de Brasília) do dia 09/02/2015. A presente solicitação encontra-se disponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e no endereço SBS. Q. 01 Bloco J, Ed. BNDES, 5° andar, sala 509, Brasília

> LUIZ CEZAR LOUREIRO DE AZEREDO Coordenador do Programa

SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

AVISO DE CANCELAMENTO

Torna sem efeito a publicação do Termo Aditivo nº2 do Convênio nº106/2012 - SPM/PR, Processo- 00036.000889/2012-60, celebrado entre a Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres e o Governo do Estado de Santa Catarina - CNPJ 82.951.229/0001-76, publicado no Diário Oficial da União dia 12/01/2015, seção 3, página 3

MARISA DE CASTRO MENDES CORRÊA COSTA Coordenadora de Convênios

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2014 ao Convênio Nº 791032/2013. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, Unidade Gestora: 200016, Gestão: 00001. Convenente : CARITAS BRASILEIRA, CNP1 nº 33.654.419/0001-16. ADITIVO DE PRAZO: de 12 de janeiro de 2015 PARA 30 de abril de 2015. Valor Total: R\$ 390.000,00, Vigência: 20/12/2013 a 30/04/2015. Data de Assinatura: 16/01/2015. Signatários: Concedente : IDELI SALVATTI, CPF nº 222.700.279-49, Convenente : LUIZ DEMETRIO VALENTINI, CPF nº 053.728.440-00.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

SECRETARIA DE PORTOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 110680

Nº Processo: 00045003842201419. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2015. Contratante: SECRETARIA DE PORTOS DA -PRESIDENCIA DA REPUBLICA. CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Distribuição de publicidade legal impressa e/ou eletrônica. Fundamento Legal: Art. 25°, caput, Lei 8.666/93Lei 11.652/08, Lei 6.650/79, Lei 4.680/65, Dec.6.555/08 e Dec. 57.690/66. Vigência: 09/01/2015 a 08/01/2016. Valor Total: R\$183.896,15. Fonte: 100000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 09/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 110680-00001-2014NE800015

COMPANHIA DOCAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATO DE RESCISÃO

Processo nº 53778/14-71 - Dispensa de Licitação. Espécie: Rescisão Unilateral, de 31/01/2015, ao Contrato DP/54.2014, datado de 16/10/2014, celebrado entre a Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP e o ESCRITÓRIO GALLOTTI E ADVOGADOS ASSOCIADOS, objetivando A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS DE NATUREZA ADVOCATÍCIA, ESPECIALIZADA NA ÁREA TRABALHISTA EM 3ª INSTÂNCIA, COMPREENDENDO AS ATUAIS RECLAMAÇÕES E AS QUE VIEREM A SEREM PROPOSTAS PERANTE O TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO - TST E SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL - STF.

AVISO DE LICITAÇÃO RDC ELETRÔNICO Nº 1/2015 - UASG 399003

Nº Processo: 67943/14-54 . Objeto: O objeto da presente licitação é a implantação do projeto Cadeia Logística Portuária Inteligente, no Porto de Santos, compreendendo a elaboração e o desenvolvimento dos Projetos Básicos e Executivos; a execução das obras, o fornecimento e a instalação de equipamentos, redes e respectivos softwares, o desenvolvimento de software integrador, a realização de testes dos equipamentos, sistemas e softwares, testes preliminares, treinamento, operação assistida, manutenção e suporte técnico, bem como todas as etapas de serviços e instalações necessárias, em conformidade com o Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Av Conselheiro Rodrigues Alves, Sn Macuco - SANTOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 12/03/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOAO FERNANDO SALAZAR PINELLI Presidente da CPL

(SIDEC - 03/02/2015) 399003-00053-2014NE532012

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 4/2014

A Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP, torna público que está suspensa por tempo indeterminado a referida licitação por interesse da Administração, cujo objeto é a contratação de escritório de advocacia, objetivando a prestação de serviços técnicos profissionais de natureza jurídica, especializado na área trabalhista, em 2ª instância, junto ao Tribunal

Regional do Trabalho da 2ª região, e na área cível e trabalhista, em 1ª e 2ª instâncias, nas demandas que envolverem hidrovias, sob responsabilidade e administração da CODESP. Processo Administrativo nº 8120/14-60.

Santos-SP, 3 de fevereiro de 2015.

JOÃO FERNANDO SALAZAR PINELLI

Presidente da CPL

COMPANHIA DOCAS DO PARÁ EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03 ao Contrato nº 26/2013; CONTRATANTE: Companhia Docas do Pará - CDP; CONTRATADA: B.G SERVICE Ltda. - ME; OBJETO: prorrogação de prazo por 90 (noventa) dias; DATA DA ASSINATURA: 17.12.2014; SIGNATÁRIOS: Jorge Ernesto Sanchez Ruiz e Maria do Socorro Pirâmides Soares, respectivamente Diretor Presidente e Diretora de Gestão Portuária da CDP e Brena Lira da Silva - Sócia Proprietária da Contratada.

COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

EDITAL DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO DE CONCURSO PÚBLICO

A COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ, considerando a realização do concurso público Edital 001/2013, cuja homologação do resultado final foi publicada no Diário Oficial da União em 02/07/2014, concernente aos Empregos Especialista Portuário, e Técnico de Serviços Portuários, convoca o candidato abaixo relacionado para comparecer no dia 05/02/2015, às 9h, na Divisão de Administração de Pessoal - DIAPES, localizada na Rua Acre, 21, 2º andar - Centro - RJ, com a documentação original especificada na relação dos documentos exigidos para admissão.

dos documentos exigidos para O não atendimento a esta chamada implicará na perda da vaga para o Emprego e convocação imediata do próximo candidato. Emprego: TSP - OPERAÇÃO PORTUÁRIA - POLO DE TRABALHO ITAGUAÍ/ANGRA DOS REIS

CLASSIFICAÇÃO INSCRIÇÃO NOME

1ª 103813 ALEXANDRE PEREIRA DOS SANTOS

HELIO SZMAJSER Diretor-Presidente

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 3/2013

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Termo de Cooperação nº 03/2013. Processo: 60800.137067/2011-76. Partícipes: Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC e a Secretaria de Aviação Civil - SAC; Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto: 1) A alteração do item 2.1 com a revisão do espaço cedido para uso funcional da SAC/PR no Rio de Janeiro, localizado no 23º pavimento do Edifício Torre Boa Vista, Av. Presidente Vargas nº 850, Centro, Rio de Janeiro, que passa a ser de 92,84m²; 2) A supressão do item 2.3 com o término da cessão de veículos para utilização pela SAC/PR em Brasília e no Rio de Janeiro e respectivos serviços de motoristas, abastecimento, manutenção e pagamento de taxas e impostos; 3) A supressão do item 2.5 com o fim da cessão de aparelhos de telefonia móvel e respectivos acessórios e linhas móveis à SAC/PR; 4) A supressão dos itens 2.6 e 2.9 com o término do fornecimento de serviços terceirizados contratados pela ANAC à SAC/PR em Brasília-DF; e 5) A revisão do Plano de Trabalho, anexo a este TERMO ADITIVO com adequação ao redimensionamento do espaço ocupado e as supressões de serviços e fornecimento de bens. Signatários: MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, Diretor-Presidente da ANAC, e SÉRGIO CRUZ, Diretor do Departamento de Administração Interna; Data de Assinatura: 05/01/2015.

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA DIRETORIA EXECUTIVA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE DISTRATO

Termo de Distrato nº. 0001-SF/2015/0024 ao T.C. 0017-SF/2014/0024. Contratante: INFRAERO. Rep. Legal: Super. SBSP; Contratada: RODOSERV ENGENHARIA LTDA; Rep. Legal: Vito Corassa Junior. Objeto: Rescisão contratual a partir do dia 23/01/2015 por acordo entre as partes, não há pendência de valor a ser ressarcido à Contratada. Fundam. Legal: Cláusula 10.02.17 do T.C. e no Art. 78, Inc. XVII da Lei nº 8.666/93. Data de Assinatura: 23/01/2015.

GERÊNCIA COMERCIAL E LOGÍSTICA DE CARGA COORDENAÇÃO DE CONTRATOS COMERCIAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de Contrato n.º 014/14(IV)/0033 ao TC n.º 02.2014.033.0004; Concedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO - Dependência: Aeroporto Campo de Marte - CNPJ/MF Nº 00.352.294/0033-06 - Representante Legal - Suzana Silvério - Superintendente; Concessionário: ATB - LOCA-DORA DE AERONAVES LTDA. - ME - CNPJ: 04.182.253/0001-84 - Representante Legal - Deoranil Cassita - Sócio Administrador; Objeto: Retificado o Campo IV - PREÇO ESPECÍFICO da folha de rosto do Contrato; Onde se lê: Preço Mínimo: R\$ 32.200,00 - Variável Adicional: 10% sobre o faturamento bruto mensal auferido na exploração comercial dos serviços prestados a terceiros - Global: R\$ 3.864.000,00; Leia-se: Preço Fixo Mensal: R\$ 32.200,00 - Variável Adicional: 10% sobre o faturamento bruto mensal auferido na exploração comercial dos serviços de hangaragem de aeronaves para terceiros - Global: R\$ 3.864.000,00; Data da Assinatura: 28/01/2015; Fundamento Legal - Lei Federal 8.666/93.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO CENTRO-LESTE

AEROPORTO INTERNACIONAL DE SALVADOR - DEP. LUÍS EDUARDO MAGALHÃES

EDITAL CONVOCAÇÃO PÚBLICA

Convocação Pública nº 001/ADCE/SBAR/2015 - disponibilização de infraestrutura e facilidades de telecomunicações no Aeroporto Santa Maria, em Aracaju/SE. Informações: http://licitacao.infraero.gov.br.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS Coordenador de Licitações

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/ADCE/SBAR/2015

Processo: Pregão Presencial nº 008/ADCE/SBAR/2015. Abertura: 23/02/2015 às 14:00. Informações: www.infraero.gov.br no ícone Licitações, licitasv@infraero.gov.br e (71) 3204-1764/1239. Verificar Errata e Edital Consolidado.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS Coordenador de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORDESTE AEROPORTO INTERNACIONAL DO RECIFE/GUARARAPES - GILBERTO FREYRE

EXTRATOS DE CONTRATOS

TC 02.2015.022.0003. Concessionário: RM Serviços Auxiliares de Transporte Aéreo Ltda. CNPJ: 06.990.661/0001-98. Objeto Resumido: Concessão de uso de área no Aeroporto de Teresina destinada à escritório administrativo, guarda de equipamentos e suprimentos de rampa. Valor global: R\$ 39.398,88. Processo: DL Nº 102/ADNE/SB-TE/COM/2014. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2016.

TC 02.2014.022.0016. Concessionário: VRG Linhas Aéreas S/A. CNPJ: 07.575.651/0001-59. Objeto Resumido: Concessão de uso de área no Aeroporto de Teresina destinada ao recebimento e despacho de cargas e bens transportados por aeronaves próprias. Valor global: R\$ 109.368,00. Processo: DL Nº 076/ADNE/SBTE/COM/2014. Vigência: 01/12/2014 a 30/11/2016.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO Nº 154/ADRJ/SRRJ/2014

Processo: Pregão nº 154/ADRJ/SRRJ/2014. Abertura: 06/02/2015, às 09 h. Informações: www.infraero.gov.br no ícone Licitações, www.licitacoes-e.com.br, licitarj@infraero.gov.br; (21) 3398-4173.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS Coordenador de Licitações

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO Nº 166/ADRJ/SRRJ/2014

Processo: Pregão nº 166/ADRJ/SRRJ/2014. Homologação: Fracassado. Autoridade: Superintendente Regional do Rio de Janeiro. Data: 30/01/2015. Informações: www.infraero.gov.br no ícone Licitações, www.licitacoes-e.com.br, licitarj@infraero.gov.br e (21) 3398-4173.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS Coordenador de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 168/ADRJ/SBRJ/2014

Processo: Pregão nº 168/ADRJ/SBRJ/2014. Objeto Resumido: Fornecimento de Materiais Elétricos, pelo Sistema de Registro de Preços. Edital: www.infraero.gov.br no ícone Licitações, www.licitacoese.com.br. Abertura 20/02/2015 às 09 h Informações: licitarj@infraero.gov.br. (21) 3398-4173.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS Coordenador de Licitações

RESULTADO DE HABILITAÇÃO CONVOCAÇÃO PÚBLICA Nº 8/ADRJ/SBRJ/2014

Processo: Convocação Pública n°. 008/ADRJ/SBRJ/2014. Julgamento: Fase de Habilitação. Habilitado: João Emilio de Oliveira Filho. Informações: www.infraero.gov.br no ícone Licitações, licitarj@infraero.gov.br e (21) 3398- 4173.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS Coordenador de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUDESTE AEROPORTO INTERNACIONAL DE CONFINS -TANCREDO NEVES

EXTRATO DE CONTRATO

TC nº 0002-SA/2015/0023. Contratante: Infraero, CNPJ 00.352.294/0023-26. Rep. Leg.: Superint. Aeroporto: Autemar Lopes de Souza. Contratada: Centro de Orientação e Encaminhamento Profissional - COEP, CNPJ 02.671.704/0001-11. Rep. Leg.: Elvira N. F. Gusmão. Objeto: Contratação de entidade qualificada para formação de jovens aprendizes para serviços administrativos do Aeroporto de Vitória/ES. Valor Global: R\$ 137.826,07. Mod. Lic.: Pregão Eletrônico 064/ADSE/SBVT/2014. Fund. Leg.: RLCI, Lei 10.520/02, Decreto 5.450/05, Lei 8.666/93 e Lei 12.846/13. Fonte Rec.: 023/311.05.002-9/20.117-2. Vigência: 16 (dezesseis) meses a partir da emissão da ordem de serviço. Ass.: 03/02/2015.

EXTRATOS DE DISTRATOS

Termo de Distrato nº 001/SRSE-D/SBUL/2015. Contrato nº 02.2013.038.0014. Concedente: Infraero - CNPJ nº 00.352.294/0038-02. Dependência: Aeroporto de Uberlândia/MG - Ten. Cel. Av. César Bombonato. Rep. Leg.: Sérgio Kennedy Soares Freitas - Superintendente. Concessionário: Stema Alimentos Ltda - CNPJ nº 17.504.560/0001-86. Rep. Leg.: Maurício Telo Fagundes - Sócio Administrador. Objeto: Distratar o contrato a partir de 31/01/2015. Fund. Leg.: Subitem 29.24 das Condições Gerais do Contrato. Data da Assinatura: 31/01/2015.

Termo de Distrato nº 030/SRSE-D/SBMK/2014. Contrato nº 02.2014.039.0005. Concedente: Infraero - CNPJ nº 00.352.294/0039-93. Dependência: Aeroporto de Montes Claros/MG - Mário Ribeiro. Rep. Leg.: Aguinaldo Gomes de Souza - Superintendente. Concessionário: Localiza Rent a Car S/A - CNPJ nº 16.670.085/0001-55. Rep. Leg.: Eugênia Maria Rafael de Oliveira. Objeto: Distratar o contrato a partir de 31/01/2015. Fund. Leg.: Subitem 29.24 das Condições Gerais do Contrato. Data da Assinatura: 31/01/2015.

Termo de Distrato ao TC 0024-AO/2011/0161. Contratante, Infraero CNPJ 00.352.294/0161-14. Rep. Leg. Super. Regional Sudeste, Silvério Gonçalves. Contratada: Instituto de Ortodontia e Ortopedia Facial Ltda, CNES 3568105. Rep. Leg.: Lívia Barbosa Loriato. Objeto: Resilição do Contrato nº 0024-AO/2011/0161 a partir de 29/01/2015. Fund. Leg.: Lei 8.666/93 e Decreto 2.271/97. Assinatura: 29/01/2015.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUL EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Termo de Contrato n.º 02.2015.007.0006. Concedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária. Dependência: Aeroporto Internacional de Curitiba - Afonso Pena, em São José dos Pinhais/PR. Representantes Legais: Antonio Pallu, Superintendente e Edson Antunes Nogueira, Gerente Comercial. Concessionário: SIDERAL LINHAS AĒREAS LTDA. Representante Legal: PAULO ADORNO, Sócio Administrador. Objeto: Concessão de uso de área para escritório administrativo e operacional de despacho de voo no Aeroporto Internacional de Curitiba - Afonso Pena. Prazo: 30 meses. Início: 01/02/2015. Término: 31/07/2017. Preço Fixo Mensal: R\$ 462,58. Valor Global: R\$ 13.877,40. Fundamento Legal: DL nº 001/CTAF/SBCT/2015. Data da assinatura: 30/01/2015.



TC 0004-CI/2015/0008. Contratada: BK Consultoria e Serviços Ltda., CNPJ 03.022.122/0001-77. Objeto Resumido: execução dos serviços de prevenção, salvamento e combate a incêndio em aeródromo para o Aeroporto Internacional de Florianópolis/SC. Valor: R\$ 14.900.249,33 Processo: PGE 276/ADSU/SBFL/2014. Código Orç.: 008.311.05.003-0.20117-2. Vigência: 12 meses. Data ass.: 03/02/2015.

AEROPORTO DE JOINVILLE - LAURO CARNEIRO DE LOYOLA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato de Concessão de Uso de Área nº 02.2015.012.0004 - Concedente : Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - IN-FRAERO. Dependência: Aeroporto de Joinville - SC. Representante: Rones Rubens Heidemann - Superintendente. Concessionário: Lucas de Almeida. Representante: Lucas de Almeida. Objeto: Concessão de uso de área destinada à atividade de serviços de lavagem e polimento de veículos no Aeroporto de Joinville, em Joinville - SC. Valor global: R\$ 3.840,00 (três mil, oitocentos e quarenta reais). Prazo: 15/02/2015 a 14/01/2016. Fundamento legal: Art. 34 Inciso II do RLCI e DLS 003/JVAF/SBJV/2015. Data da assinatura: 30/01/2015.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE PORTO ALEGRE - SALGADO FILHO

EXTRATO DE CONTRATO

Termo de Contrato nº 02.2015.013.0014. Concedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infraero. Dependência: Aeroporto Internacional de Porto Alegre/Salgado Filho. Representante: Wilson Brandt Filho - Superintendente de Aeroporto. Concessionário: CAFÉ DO EMBARQUE LTDA - ME. Representante: Mauro da Rosa Rajbenbach. Objeto: Concessão de uso de área destinada à exploração comercial de delicatéssen no Terminal de Passageiros 1. Prazo: 120 meses. Valor Global: R\$ 5.844.000,00. Fundamento Legal: Pregão Presencial nº 246/ADSU/SBPA/2014. Data da assinatura: 03/02/2015.

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2015

A CEASAMINAS, comunica, por intermédio do seu Presidente abaixo assinado, que está promovendo licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, a ser realizada no dia 19/02/2015, às 09h30min, para a contratação de empresa especializada no fornecimento de guaritas duplas em fibra de vidro, acabamento interno e externo com gel. Coat. Medidas: 2,20 (C) x 1,20 (L) x 2,20 (A) mts, a serem instaladas na área do Triângulo e no estacionamento do MLP do entreposto da CEASAMINAS em Contagem/MG, para atender as necessidades da CEASAMINAS, durante o período de 12 (doze) meses. O Edital estará disponível no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br.

Contagem-MG, 3 de fevereiro de 2015. GAMALIEL HERVAL Diretor Presidente.

COMPANHIA DE ARMAZÉNS E SILOS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO INEXIGIBILIDADE Nº 3/2014

PROCESSO Nº 045/2014. Cláusula 1ª DO OBJETO: Concessão de Uso, a título oneroso, do imóvel da Companhia de Armazéns e Silos do Estado de Minas Gerais situado na Rua Cel. Zacarias Borges de Aratijo, nº 200, Distrito Industrial II, na cidade de Uberaba/MG, com reserva de espaço de 100.000 m² de área livre e descoberta; Cessionário: PERMISSIONÁRIO DE SERVIÇO PÚBLICO DA RECEITA FEDERAL PORTO SECO DO TRIÂNGULO LTDA; Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações e Lei nº 9.973/00 e Decreto nº 3.855/01; Vigência: 05 anos -Valor total estimado: R\$ 1.071.000,100 (Hum milhão e setenta e um mil reais); Signatários - Concedente: Francisco Oséas Correa Valadares - Concessionário: Luiz Gustavo Resende Barsam; Data da assinatura: 17/11/2014. 27/01/2015 Francisco Oséas Correa Valadares.

COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Sétimo Termo Aditivo nº 013/09-1311-1412-14-030-15-1 ao Contrato nº 013/09-1311-0911-14-030-15-1, Processo nº 013/2009. Objeto: Prestação de serviços de operação de Portaria para a Ceasa de Presidente Prudente - CEPRE. Objeto do Sétimo Termo Aditivo nº 013/09-1311-1412-14-030-15-1: a repactuação e atualização dos valores mensal e global do período, os valores anteriores e atualização

da garantia contratual. Contratada: SECURITY PORTARIA E LIM-PEZA LTDA, CNPJ N° 03.949.512/0001-97. Valor total de R\$ 132.957,38 (cento e trinta e dois mil, novecentos e cinquenta e sete reais e trinta e oito centavos) nos termos da cláusula terceira. Vigência: Permanece inalterada. Data de Assinatura: 16/01/2015.

COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº 21200.000167/2015-89. Contrato nº 005/2015. Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB. Contratada: J & V CLÍNICA ODONTOLÓGICA LTDA - EPP - ODONTO LIFE, CNPJ: Nº 14.192.220/0001-79. Prestação de Serviços Odontológicos Especializados, na área de Cirurgia e Traumatologia Buco-Maxilo-Facial, Modalidade: Inexigibilidade de Licitação - Autorização: Termo de Inexigibilidade de Licitação nº 005/2015. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2020. Data de Assinatura: 02/02/2015. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei 8.666/1993. Programa de Trabalho: 20.301.2105.2004.0001. Natureza da Despesa: 33.90.00. Assinam pela CONAB: Thiago Alexandre Ribeiro Lima - Superintendente da Superintendência de Desenvolvimento de Pessoas e Luciano Monteiro Lopes - Gerente de Serviço de Assistência à Saúde. Assina pela Contratada: Victor Costa Soares. - Responsável Legal.

Processo nº 21200.000610/2014-31. Contrato nº 007/2015. Contratante: COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB. Contratado: DIAGNÓSTICOS DA AMÉRICA S.A. - EXAME MEDICINA DIAGNÓSTICA, CNPJ: Nº 61.486.650/0388-22. Prestação de Serviços Especializados, nas áreas de Análises Clínicas, Anatomia Patológica e Citopatologia e Diagnóstico por Imagem, Modalidade: Inexigibilidade de Licitação - Autorização: Termo de Inexigibilidade de Licitação nº 007/2015. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2020. Data de Assinatura: 02/02/2015. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei 8.666/1993. Programa de Trabalho: 20.301.2105.2004.0001. Natureza da Despesa: 33.90.00. Assinam pela CONAB: Rogério Luiz Zeraik Abdalla - Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas e Thiago Alexandre Ribeiro Lima - Superintendente da Superintendência de Desenvolvimento de Pessoas. Assinam pela Contratada: Dickson Esteves Tangerino e Antônio Carlos Gaeta - Representantes Legais.

Processo nº 21200.000607/2014-17. Contrato nº 006/2015. Contratante: COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB. Contratado: DIAGNÓSTICOS DA AMÉRICA S.A. - PASTEUR MEDICINA DIAGNÓSTICA, CNPJ: Nº 61.486.650/0182-01. Prestação de Serviços Especializados, nas áreas de Análises Clínicas, Anatomia Patológica e Citopatologia e Diagnóstico por Imagem, Modalidade: Inexigibilidade de Licitação - Autorização: Termo de Inexigibilidade de Licitação nº 006/2015. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2020. Data de Assinatura: 02/02/2015. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei 8.666/1993. Programa de Trabalho: 20.301.2105.2004.0001. Natureza da Despesa: 33.90.00. Assinam pela CONAB: Rogério Luiz Zeraik Abdalla - Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas e Thiago Alexandre Ribeiro Lima - Superintendente da Superintendência de Desenvolvimento de Pessoas. Assinam pela Contratada: Dickson Esteves Tangerino e Antônio Carlos Gaeta - Representantes Legais.

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Extrato de Contrato nº 03/2015, Processo nº 21200.002176/2011-81, publicado no DOU nº 22 de 02/02/2015 - Seção 3, página 6, onde se lê: Contrato nº 038/2015, leia-se Contrato nº 038/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 21221.000006/2015-47 - Contrato nº 004/2015 Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, CNPJ: 26.461.699/0388-20; Contratado: CAMPIMAGEM -CENTRO MÉDICO DE OFTALMOLOGIA E RETINA EIRELI - EPP; CNPJ nº 19.477.254/0001-23; Objeto: OFTALMOLOGIA.; Fundamento Legal: Art. 25°, caput, da Lei 8.666/93; Modalidade: Inexigibilidade de Licitação; Vigência: 27/01/2015 à 26/01/2020 - Natureza da Despesa: 339039; Data de Assinatura: 27/01/2015 - Assinam pela Contratante: Gustavo Guimarães Lima, Superintendente Regional e Samara Nara de Souza Meira Lima, Gerente de Finanças e Administração - Assina pelo Contratado: kleper Carvalho de Figueiredo Leitão, Representante Legal.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº 10.326/2014, Contrato nº 066/2014 - Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB - Contratada: REQUE & FILHOS S/S - CNPJ: 03.590.005/0001-00. Objeto: Prestação de Serviços Médicos Especializados em Clínica Geral, Pediatria e Neonatologia. Assinatura do contrato 29.12.2014. Vigência por mais 60 meses, de 29.12.2014 à 28.12.2019 - Fundamento Legal: Art 57, Inciso II da Lei 8.666/93 - Programa de Trabalho: 060687 - Fonte de Recursos: 01000000000 - P.I. Ass. Médica - Natureza da despesa:

33.90.39.50 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica. Assinam pela CONAB: Erli de Pádua Ribeiro - Superintendente Regional e Valdecir Sassi - Gerente de Finanças e Administração. Assinam pela Contratada: Wilma Suely Ribeiro Reque.

Processo nº 10.308/2014 - Contrato nº 062/2014 - Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB - Contratada: GAL-LINA - DIAGNÓSTICOS POR IMEGEM S/S LTDA - ME - CNPJ: 10.742.444/0001-56 - Objeto: Clínica Médica e Exames Cardiológicos. Assinatura do contrato 29.12.2014. Vigência por mais 60 meses, de 29.12.2014 à 28.12.2019 - Fundamento Legal: Art 57, Inciso II da Lei 8.666/93 - Programa de Trabalho: 060687 - Fonte de Recursos: 0100000000 - P.I. Ass. Médica -Natureza da despesa: 33.90.39.50 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica. Assinam pela CONAB: Erli de Pádua Ribeiro - Superintendente Regional no Estado do Paraná e Valdecir Sassi - Gerente de Finanças e Administração. Assinam pela Contratada: Luiz Eduardo Guiselli Gallina, Representante Legal.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 21220000010/2015-15 - Contrato nº 002/2015. - Contratante: COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB - CNPJ 26.461.699/0386-68 - Contratado(a): MEDICAL CARE LTDA - (ORTOMED) - CNPJ 04.752020/0001-70- Objeto: Prestação de serviços especializados em Consultas Ortopéticas e Reumatologicas, Raios-x, Ultrassonografia, Desintometria Óssea, Imobilizações Gessadas e não Nessadas, Retirada de Ponto e Retirada de Gesso Infiltração Articular, Fisioterapia e RPG - ORTOPEDIA - Modalidade de Licitação: Inexigibilidade - Fundamento Legal: (Art. 25, caput, da Lei nº 8.666/1993 - Vigência: 60(sessenta) meses, de 03/02/2015 à 02/02/2020 - Programa de Trabalho: 20.301.0352.2004.0001. Natureza da despesa: 33.90.39.50 - Assinam pela CONAB: Manoel Araújo da Rocha - Superintendente Regional e Alysson Silva Pêgo - Gerente de Finanças e Administração - Assina(m) pela Contratada(o): RAY-NÉRIO COSTA MARQUES -Diretor Responsável.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO nº. 21.216.000.002/2015-38 - Contrato Credenciamento Conab nº 01/2015 - CONTRATANTE: COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB/RN - CNPJ- 26.461.699/0373-43. CONTRATADA:TRAUMA CENTER SERVIÇOS MÉDICO - HOS-PITALARES LTDA.CNPJ: 02.561.150/0001-08 OBJETO: SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MEDICO EM DIVERSAS ESPECIALIDADES -. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: inexigibilidade de licitação, artigo nº 25, Inciso II, da Lei nº 8.666/93. VIGÊNCIA: 12 meses a viger de 29.01.2015 a 28.1.2016. DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015. Nota de empenho: 2015NE0000120 Valor mensal: R\$ 100,00. Assina pela Conab - João Maria Lúcio da Silva - Superintendente e Marcos Frederico Carreras Simões - GEFAD. Pela Contratada: Manuel Genn de Assunção Barros, Representante Legal.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: nº 21202.000148/2014-51 - Contrato nº 0029/14 - Contratante: CONAB - Companhia Nacional de Abastecimento - Contratada: REDE D'OR SÃO LUIZ S.A CNPJ/MF 06.047.087/0032-35 - Objeto: Prestação de Serviços Profissionais MÉDICOS e HOS-PITALARES - Fundamento Legal: LEI 8666/93, ART. 25. Vigência: 60 (Sessenta) Meses, de 26/01/2015 à 25/01/2020 - Programa de Trabalho: 543454 - Natureza da Despesa: 33.90.39 - Data da Assinatura: 26/01/2015 - Assinam pela Contratada: Ricardo Calado Faria, Representante Legal.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: 21202.000015/2009-18 - Oitavo Termo Aditivo ao Contrato Nº 001/2009 - Permitente: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB, CNPJ Nº 26.461.699/0095-60 - Permissionária: Minas Park Aparecida Estacionamentos Ltda. CNPJ Nº 03.101.860/0001-00 - Objeto: Rerratificar o contrato original, prorrogando a Vigência do Termo de Permissão Remunerada de Uso por mais um período de até 12 (doze) meses a contar de 29 de janeiro de 2015, ou, até 15 dias após a data da adjudicação do objeto da nova licitação. Fundamento Legal: Parágrafo 4º do art. 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 29.01.2015 a 28.01.2016 - Data da Assinatura: 29.01.2015. Assinam pela Conab: Juçanã de Moraes Vital - Superintendente Regional e Elisa Picorelli Zukeran - Gerente de Finanças e Administração - Assina pela Permissionária: Armando Carmo Couri Filho - Sócio.

EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

DEPARTAMENTO DE PATRIMÔNIO E SUPRIMENTOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015 - UASG 135058

 N° Processo: 21148.027618/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de subscrição de Liferay Portal EE. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h30. Endereço: Parque Estação Biologica S/n - Ed. Sede Sala 301 Asa Norte - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUCIANO SACHETTI Coordenador da Ccs

(SIDEC - 03/02/2015) 135058-13203-2015NE000215

EMBRAPA AGROPECUÁRIA OESTE

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Prestação de Serviços e Venda de Produtos. Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária do Oeste (Contratada) e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (Contratante); Objeto: prestação de serviços e venda de produtos; Modalidade de Licitação: não se aplica; Fonte de Recursos: Não se aplica; Valor Global: R\$ 75.000,00; Data de assinatura: 29 de janeiro de 2015; Vigência: 60 meses a partir de 02/02/2015; Signatários: Erica Alves da Silva Bonin - Chefe Adjunta de Administração da Embrapa Agropecuária Oeste, pela Contratada e o Sr. João Edilson Oliveira Rocha, pela Contratante.

EMBRAPA AGROSSILVIPASTORIL

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de fornecimento parcelado. Partes: Embrapa Agrossilvipastoril (contratante) e a empresa Small Distribuidora de Derivados de Petróleo (contratada). Objeto: Fornecimento de Combustível Diesel S10. Modalidade licitatória: Pregão Eletrônico SRP 45/2014. Enquadramento Legal: Lei 8.666/93 e 10.520/2002, Decreto 5.450/05. Valor global estimado: R\$ 173.976,00. Data de Assinatura: 09.01.2015 Vigência: 09.01.2015 a 31.12.2015. Signatários: André Luis Rossoni, pela Embrapa Agrossilvipastoril, e Fábio Miotto Palo, pela contratada.

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015 - UASG 135006

Nº Processo: 002/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de Água Mineral para Embrapa Amazônia Oriental. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h as 17h00. Endereço: Travessa Dr.eneas Pinheiro, S/n - Conj. Embrapa-Marco. Marco - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ADRIANO VENTURIERI Chefe Geral da Embrapa Amazônia Oriental

(SIDEC - 03/02/2015) 135006-13203-2015NE801105

EMBRAPA ARROZ E FEIJÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Locação de Bem Imóvel Residencial Funcional celebrado entre a Embrapa Arroz e Feijão CNPJ 00.348.003/0014-35 e seu empregado Lúcio Luiz Rodrigues CPF: 234.131.401-59 ;Objeto: Locação por 12 (doze) meses do imóvel casa residencial n. 62, Registro Patrimonial n. 10706540 Período de: 01.02.2015 a 31.01.2016; Valor: R\$3.000,00; Data de Assinatura: 01.02.2015; Signatários: Flávio Breseghello, Chefe Geral Embrapa Arroz e Feijão (Locadora) e Lúcio Luiz Rodrigues (Locatário).

EMBRAPA CAPRINOS E OVINOS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Comodato de Bens Semoventes; Parecer AJU/CE 1580/2014; Partes: Embrapa Caprinos e Ovinos - CNPJ/MF 00.348.003/0072-04 (Comodante) e o Instituto Agronômico de Pernambuco - IPA - CNPJ/MF: 10.912.293/0001-37 (Comodatário); Objeto: Cessão em Comodato de animais ovinos e caprinos das raças Morada Nova e Moxotó para execução de atividades de pesquisa e experimentação agropecuária; Modalidade de licitação: Não aplicável; Fonte de Recursos: Não aplicável; Data da assinatura: 02/02/2015; Vigência: 02/02/2015 a 1º/02/2017; Signatários: Pela Embrapa, Evandro Vasconcelos Holanda Júnior, Chefe Geral da Embrapa Caprinos e Ovinos, e o Presidente do IPA, Dr. Genil Gomes da Silva, pelo Comodatário.

EMBRAPA CLIMA TEMPERADO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Aquisição Parcelada de Combustíveis; Contratante: Embrapa Clima Temperado- CNPJ: 00.348.003/0137-94. Contratada: Potencial Petróleo Ltda, CNPJ: 80.795.727/0005-75; Objeto: Fornecimento de combustíveis da frota de veículos e máquinas agrícolas da Embrapa Clima Temperado; Licitação: Pregão nº 076/2014; Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02; Vigência: 01.01.2015 à 31.12.2015; Valor global estimado: R\$ 450.360,00 (Quatrocentos e cinqüenta mil trezentos e sessenta reais); Fonte de recurso: 0100 - Tesouro Nacional; Data da assinatura: 01/01/2015; Signatários: Clenio Nailto Pillon - Chefe Geral da Embrapa Clima Temperado e Sr. Alairton Zonin - Representante da Contratada.

EMBRAPA COCAIS E PLANÍCIES INUNDÁVEIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato, que entre si celebram: a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa, CNPJ 00.348.003/0022-45, e a Cláudio Ferro Arquitetura Ltda, CNPJ 11.915.665/0001-41; Objeto: Desenvolvimento de Projetos de Engenharia e Arquitetura para Construção da Sede da Embrapa Cocais; Modalidade: Pregão Eletr. nº 24/2014 - Embrapa Cocais; Valor Global: R\$ 184.100,00; Assinatura: 03/02/2015; Vigência: 03/02/2015 a 03/04/2015. Signatários: João Batista Zonta, Chefe Adjunto de Administração da Embrapa Cocais e Cláudio H. Ferro Freire, Arquiteto-Diretor da Contratada.

Espécie: Contrato, que entre si celebram: a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa, CNPJ 00.348.003/0022-45, e a GC Construções e Locação Ltda, CNPJ 00.238.101/0001-59; Objeto: Execução de Cerca em Arame Farpado no Campo Experimental de Arari; Modalidade: Pregão Eletrônico nº 016/2014 - Embrapa Cocais; Valor Global: R\$ 86.590,00; Data da assinatura: 03/02/2015; Vigência: 120 dias. Signatários: João Batista Zonta, Chefe Adjunto de Administração da Embrapa Cocais e Alceu Pedreira Martins Neto, Procurador da Contratada.

EMBRAPA GADO DE CORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo n° 04/2015 ao Contrato de Prestação de Serviços de Seguro de Veículos Automotores Terrestres; Partes: Embrapa Gado de Corte e Mapfre Vera Cruz Seguradora S/A. Objeto: prorrogação da vigência; Fonte de Recurso: Tesouro Nacional; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico n° 37/2010 - DRM; Valor: R\$ 19.062,40; Vigência: 31/01/2015 à 30/01/2016; Data de Assinatura: 16/01/2015; Signatários: Lúcia Gatto pela Embrapa e Paulo Roberto Martins pela Contratada.

EMBRAPA INFORMÁTICA AGROPECUÁRIA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 29/01/2015,Entrega das Propostas: a partir de 29/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de preças, componentes e acessórios novos, genuínos ou originais, para a frota da Embrapa Informática Agropecuária.

KLEBER XAVIER SAMPAIO DE SOUZA Chefe Geral

(SIDEC - 03/02/2015) 135027-13203-2015NE800001

EMBRAPA MANDIOCA E FRUTICULTURA TROPICAL

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Registro de Preço nº 01/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: LPK Ltda - Me - CNPJ: 00.535.560/0001-40. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 07; 10; 17; 32 . Valor global: R\$ 4.024,55. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

Registro de Preço nº 02/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: VENDAS ONLINE CO-MERCIAL LTDA - ME - CNPJ: 00.761.025/0001-08. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Item registrado: 40. Valor global: R\$ 5.489,60. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

Registro de Preço nº 03/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: ANTONIO MAURICIO VASCONCELOS DE JESUS - ME - CNPJ: 03.112.623/0001-44. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 28; 31; 34; 39. Valor global: R\$ 4.058,30. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016..

Registro de Preço nº 04/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: ALTAJAN COMERCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO LTDA - EPP - CNPJ: 06.191.680/0001-54. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 12; 13; 14; 15; 16; 33; 44. Valor global: R\$ 4.687,75. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016

Registro de Preço nº 05/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: POTENCIA COMERCIAL DISTRIBUIDORA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME - CNPJ: 07.615.197/0001-12. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Item registrado: 23. Valor global: R\$ 775,00. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

Registro de Preço nº 06/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: ATLANTIS COMÉRCIO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME - CNPJ: 10.596.399/0001-79. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 4; 5; 24; 25; 29; 30. Valor global: R\$ 6.504,70. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

Registro de Preço nº 07/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: JOAO RICARDO BELLINI PIMENTA 11922237647 - CNPJ: 20.795.884/0001-25. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 41; 45; 46; 47; 48; 49; 50; 51; 52. Valor global: R\$3.543,20. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

Registro de Preço nº 08/2015 da Embrapa/Cnpmf, decorrente do Pregão Eletrônico nº 72/2014. Fornecedor: EDSON RIBEIRO CER-QUEIRA - ME - CNPI: 33.907.114/0001-79. Objeto: Aquisição de materiais de limpeza, copa e cozinha, acondicionamento e embalagens para Embrapa/Cnpmf. Itens registrados: 1; 2; 3; 6; 8; 9; 11. Valor global: R\$3.506,47. Data de assinatura: 26/01/2015. Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo 01 ao Contrato de Fornecimento de Lanches (SAIC n° 20600.14/0001-4) da Embrapa/CNPMF. PARTES: Embrapa/CNPMF e CERTAMA LTDA; Código da UG: 135014; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato; Modalidade de licitação: Não se altera; Fonte de recursos: Não se altera; Valor: Não se altera; Data de assinatura: 03/02/2015; Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016; Signatários: Ricardo Silveira Silva Santana, Sócio da CERTAMA LTDA, e Marcelo do Amaral Santana, Chefe Adjunto de Administração da Embrapa/CNPMF.

EMBRAPA PECUÁRIA SUL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 135035

 N° Processo: 0032015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Materiais Laboratoriais Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Br 153 - Km 141 - Vila Industrial-zona Rural Industrial - BAGE - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: No Setor de Gestão de Patrimônio e Suprimentos - SPS, da Embrapa Pecuária Sul, situada à BR 153, Km 633 - Vila Industrial, CEP: 96.401-970, em Bagé/RS. Telefones (53) 3240-4699 ou 3240-4650, e-mail: cppsul.sps@embrapa.br. Pelo endereço eletrônico cppsul.sps@embrapa.br.

ALEXANDRE COSTA VARELLA

(SIDEC - 03/02/2015) 135035-13203-2014NE800004

EMBRAPA SUÍNOS E AVES

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 135030

Nº Processo: 21202.0009/2015 . Objeto: Previsão de despesa com a prestação de serviço de publicação de matérias de caráter oficial nas edições normais, extras e suplementares do Diário Oficial da União - DOU em 2015, para a Embrapa Suínos e Aves. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Fornecedor exclusivo para prestação desse serviço no Brasil Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ARMANDO LOPES DO AMARAL. Chefe Adjunto de Administração. Ratificação em 03/02/2015. JANICE REIS CIACCI ZANEL-LA. Chefe Geral. Valor Global: R\$ 60.000,00. CNPJ CONTRATADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 135030-13203-2015NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 135030

Nº Processo: 212020010/2015 . Objeto: Previsão de despesa com registro genealógico de suínos nascidos de cruzamentos puros de origem/pura sintéticos. nas granjas da Embrapa Suínos e Aves, no ano



de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor exclusivo no fornecimento desses serviços Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ARMANDO LOPES DO AMARAL. Chefe Adjunto de Administração. Ratificação em 03/02/2015. JANICE REIS CIACCI ZANELLA. Chefe Geral. Valor Global: R\$ 13.000,00. CNPJ CONTRATADA: 89.780.738/0001-22 ASSOCIACAO BRASILEIRA DE CRIADORES DE SUINOS.

(SIDEC - 03/02/2015) 135030-13203-2015NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 4/2015 - UASG 135030

Nº Processo: 21202.0011/2015 . Objeto: Previsão de despesa com registro genealógico de suínos nascidos de cruzamentos de raças distintas, e fornecimento de blocos de registros de informações na granja, nas granjas da Embrapa Suínos e Aves, no ano de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Fornecedor exclusivo na prestação desse serviços no Brasil Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ARMANDO LOPES DO AMARAL. Chefe Adjunto de Administração. Ratificação em 03/02/2015. JANICE REIS CIACCI ZANELLA. Chefe Geral. Valor Global: R\$ 15.000,00. CNPJ CONTRATADA : 82.810.920/0001-30 ASSOCIACAO CATARINENSE DE CRIADORES DE SUINOS.

(SIDEC - 03/02/2015) 135030-13203-2015NE800001

EMBRAPA TABULEIROS COSTEIROS EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Acordo de Parceria; Partes: Embrapa Tabuleiros Costeiros - CNPJ/MF-00.348.003./0136-03 e Indústrias Reunidas Coringa Ltda. - CNPJ nº 12.213.443/0001-40 Objeto: estabelecimento de condições básicas de parceria tecnológica. Licitação: não se aplica; Fonte de Recursos: não se aplica; Valor Global: não se aplica. Data de Assinatura: 31/12/2014; Vigência: dois anos a contar da data da assinatura. Signatários: P/Embrapa: Manoel Moacir Costa Macêdo, e José Levino de Oliveira Nunes Júnior pela Coringa.

EMBRAPA PRODUTOS E MERCADO GERÊNCIA-GERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo n°25200.13/0955-5-01; Partes: Escritório de Rondonópolis, Brava Comunicações Rondonópolis Ltda; Objeto: Alteração no prazo de vigência do contrato; Vigência: 19/12/2014 a 18/12/2015; Data Assinatura: 19/12/2014; Signatário: Valter José Peters, Jorge Luiz Roscete.

ESCRITÓRIO DE PETROLINA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 135077

Nº Processo: 1/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Água mineral, café moído, açúcar e material de limpeza. Total de Itens Licitados: 00019. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rod. Br. 122, Km 50 - Trecho Petrolina/izacolândia Zona Rural - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

REGINALDO ALVES PAES

(SIDEC - 03/02/2015) 135041-13203-2015NE012015

EMBRAPA UVA E VINHO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Fornecimento de Gêneros Alimentícios; Partes: Embrapa Uva e Vinho - CNPJ: 00.348.003/0058-56 e a empresa Grizon SMN Panificadora Ltda. - ME. - CNPJ: 02.890.619/0001-44; Código da Unidade Gestora: 135033; Objeto: fornecimento de gêneros alimentícios para Embrapa Uva e Vinho; Modalidade de licitação: Dispensa 0389_2014 - Embrapa Uva e Vinho; Fundamento legal: Lei nº 8.666/93; Fonte de recurso: 0100; Valor global: R\$ 9.495,00 (estimado); Vigência: 01/10/2014 a 31/09/2015; Data da assinatura: 01/10/2014; Signatários: Mauro Celso Zanus - Chefe-Geral, pela Embrapa Uva e Vinho e Marilei Fernandes Grizon, pela Grizon SMN Panificadora Ltda.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo nº 01 ao Contrato de Prestação de Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva, cumulada com fornecimento de peças e materiais para os veículos automotores; Partes: Embrapa Uva e Vinho - CNPJ: 00.348.003/0058-56 (Embrapa) e a empresa IJ Bizotto Comércio de Peças e Serviços Ltda. - CNPJ/MF: 08.199.021/0001-90 (Contratada); Objeto: prorrogação do prazo de vigência por mais um ano; Modalidade de licitação: Pregão Eletrônico nº 094/2013 - Embrapa Uva e Vinho; Fundamento legal: Lei nº 8.666/93; Fonte de recurso: 0100; Valor global: R\$ 29.600,00 (estimado); Vigência: 22/01/2015 a 21/01/2016; Data da assinatura:

19/12/2014; Signatários: Mauro Celso Zanus - Chefe-Geral, pela Embrapa Uva e Vinho, e Ivanor José Bizotto, IJ Bizotto Comércio de Peças e Serviços Ltda.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2015 - UASG 135033

Nº Processo: 21206.000849/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição eventual e futura de gás GLP e água em bombona para a Embrapa Uva e Vinho Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30. Endereço: Rua Livramento, 515 Cx. Postal 130 - Bento Gonçalves/rs Conceição - BENTO GONCALVES - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 18/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MAURO CELSO ZANUS Chefe-Geral

(SIDEC - 03/02/2015) 135033-13203-2015NE000268

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA DISTRITO DE METEOROLOGIA DE SÃO PAULO

EXTRATO DE COMPROMISSO

Processo nº 21174.00001/2015-27 - Objeto: serviço de publicação de matérias de caráter oficial, nas edições normais e extras do Diário Oficial da União, para atender o exercício de 2015, no valor estimado de R\$8.000,00 (oito mil reais), com fundamento legal Art. 116 da Lei 8.666/93.

MAPA, e a UG 110245 - Imprensa Nacional.

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM BELÉM

AVISOS DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 22/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 31/12/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais laboratoriais, de interesse do Laboratório Nacional Agropecuário no Pará - LANAGRO/PA, suprindo as necessidades de suas Unidades Técnicas, a saber, os Laboratórios de Microbiologia de Alimentos e Água (LMA), de Físico-Química de Produtos de Origem Animal (FQPOA), de Alimentos para Animais (ALA), de Fertilizantes e Corretivos (LFC), e de Físico-Química de Bebidas e Vinagre (LABEV) composto de 93 (Noventa e três) itens, conforme disposto no Termo de Referência - Anexo I.

(SIDEC - 03/02/2015) 130017-00001-2014NE800222

PREGÃO Nº 28/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 24/12/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos laboratoriais, de primeira qualidade e linha de fabricação, incluídos a instalação dos mesmos e treinamento para a sua operacionalização, de interesse do Laboratório Nacional Agropecuário no Pará - LANAGRO/PA, suprindo as necessidades de sua Unidade Técnica, a saber, o Laboratório de Diagnóstico Animal (LDA), composto de 2 (dois) itens, conforme disposto no Termo de Referência - Anexo I.

MARIA DE MATTIAS NASCIMENTO LEAO Pregoeira

 $(SIDEC\ -\ 03/02/2015)\ 130017\text{-}00001\text{-}2014NE800222$

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM CAMPINAS

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo N° 21053000262201351 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos de Laboratório em Geral para proveito do LANAGRO-SP

MARCIA OLIVEIRA PARREIRA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 130102-00001-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 130060

Nº Processo: 21018001966201459 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa especializada na prestação de serviço Telefônico Fixo Comutado (STFC), na modalidade LOCAL, definido pelo Plano Geral de Outorgas - PGO, para atender a Superintendência Federal de Agricultura no Estado do Espírito, considerando-se os itens especificados no Edital e Seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001.

Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Av.n. S. Dos Navegantes, 495 - Ed. Centro Empres. Enseada Enseada do Sua - VITORIA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE ARNALDO DE ALENCAR Superintendente

(SIDEC - 03/02/2015) 130060-00001-2014NE800037

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 130023

Nº Processo: 21040000172201491 . Objeto: Pregão Eletrônico - REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE TONERS, CARTUCHOS E OUTROS SUPRIMENTOS, ORIGINAIS OU SIMILARES, COMPATÍVEIS COM AS IMPRESSORAS INDICADAS, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO RIO GRANDE DO NORTE SFA/RN, localizada à Avenida Hildebrando Góis, 150, Bairro Ribeira, Natal RN,., conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos Total de Itens Licitados: 00020. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. Eng. Hildebrando de Gois, 150, Ribeira Ribeira - NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

WODEN COUTINHO MADRUGA JUNIOR Superintendente

(SIDEC - 03/02/2015) 130023-00001-2014NE800111

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 203001

Número do Contrato: 1/2010. Nº Processo: 01350000273200993.

PREGÃO SISPP Nº 11/2009. Contratante: AGENCIA ESPACIAL BRASILEIRA - AEB-CNPJ Contratado: 08338786000163. Contratado: BARAO TUR TRANSPORTES E TURISMO -LTDA - ME. Objeto: Prorrogar por mais 01(um) mês a vigência do Contrato Administrativo nº 01/2010. Fundamento Legal: Art. 77,÷ 4° da Lei n° 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/03/2015. Valor Total: R\$99.990,23. Fonte: 100000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 203001-20402-2015NE800001

CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Convênio de Cooperação Técnica nº CNV-001.15, firmado entre a União Federal, representada pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, por intermédio do Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer - CTI, a Hewlett-Packard Brasil Ltda. e a Fundação de Apoio a Capacitação em Tecnologia da Informação - FACTÍ

FACTI.
OBJETO: Estipular os termos e condições sob os quais os Partícipes colaborarão nas atividades de pesquisa do Plano de Trábalho intitulado "Dispositivos de memória semicondutores nanoestruturados Memristor".

VALOR: R\$1.757.001,40 (um milhão, setecentos e cinquenta e sete mil. um real e quarenta)

mil, um real e quarenta)
VIGÊNCIA: da data de assinatura até 31/12/2015.
DATA DE ASSINATURA: 02 de janeiro de 2015.

CENTRO DE TECNOLOGIA MINERAL

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 801/2015 - UASG 240127

Nº Processo: 01207000024201508. Objeto: Fornecimento de Energia elétrica para o CETEM/ Núcleo Regional do Espírito Santo - NRES. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Despesa energia elétrica Declaração de Dispensa em 03/02/2015. FRANCISCO JOSE CASTRO DA FONSECA. Chefe Substituto do Serviço de Material, Patrimônio e Infraestrutura. Ratificação em 03/02/2015. ROBSON ARAUJO D AVILA. Chefe Substituto da Coordenação de Administração. Valor Global: R\$ 26.400,00. CNPJ CONTRATADA: 28.152.650/0001-71 ESPIRITOSANTO CENTRAIS ELETRICAS SOCIEDADE ANONIMA.

(SIDEC - 03/02/2015) 240127-00001-2015NE800002

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 113202

Número do Contrato: 53/2014. Nº Processo: 01342000331201445.

PREGÃO SISPP Nº 64/2014. Contratante: COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA -NUCLEAR. CNPJ Contratado: 73254070000140. Contratado: DNA TECNOLOGIA LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação do contrato por mais 60 dias, permanecendo inalteradas as demais cláusulas. Fundamento Legal: Inciso III, ÷1°, Art.57, da Lei 8.666/93. Vigência: 02/02/2015 a 03/04/2015. Data de Assinatura: 02/02/02/015

(SICON - 03/02/2015) 113202-11501-2014NE800060

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 113202

Número do Contrato: 166/2013. Nº Processo: 01342000742201350.

PREGÃO SISPP Nº 307/2013. Contratante: COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA -NUCLEAR. CNPJ Contratado: 33069212001407. Contratado: MERCK S/A -Objeto: Prorrogação excepcional do contrato pormais 180 dias, perfazendo o valor de R\$ 34.500,00. Fundamento Legal: ÷4°, art.57, da Lei 8.666/93.Vigência: 29/12/2014 a 27/06/2015. Valor Total: R\$34.500,00. Fonte: 100000000 - 2014NE802633. Data de Assinatura: 29/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 113202-11501-2014NE800060

INDÚSTRIAS NUCLEARES DO BRASIL S/A

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO GESUP.F Nº 1.009/2015

Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB torna público que, com base na Lei n.º 10.520, de 17/07/2002, Decreto 3.555 de 08.08.2000, Decreto 5.450 de 31.05.2005 e Lei 8.666 de 21.06.93, com as redações atuais que lhes foram dadas pelas legislações supervenientes, promoverá uma sessão pública na modalidade Pregão Eletrônico, que será realizada, por meio da INTERNET, mediante condições de segurança - criptografia e autenticação, constante da página eletrônica do Banco do Brasil S.A. www.licitacoes-e.com.br, com a entrega de proposta até o dia 20 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas e a sessão de disputa de preços no mesmo dia, às 10:00 horas, visando a contratação de empresa especializada na área de tecnologia da informação para prestação de serviços de desenvolvimento e implantação do portal institucional das Indústrias Nucleares do Brasil, conforme especificações do Termo de Referência.

Os documentos de licitação, o Termo de Referência e quaisquer outras informações necessárias ao fornecimento constam do Edital afixado no Quadro de Avisos e poderão ser obtidos pelos interessados no endereço eletrônico www.licitaçoes-e.com.br.

> JACKSON RODRIGO MEIRELES Pregoeiro

INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 01342001409/2010-15; Espécie: Prestação de Serviços; Objeto: Credenciamento no Convênio Médico/Hospitalar da CNEN/IPEN. Contratante: COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR CNPJ nº 00.402.552/0005-50; Contratado nº: CM: 002/2015: Medlar Medicina Familiar e Preventiva S/S Ltda CNPJ 58.105.610/0001-30; Vigência: 30/01/2015 a 29/01/2020: Assinatura: 30/01/2015; Signatários: Dr. José Carlos Bressiani (Coordenador da CNEN/IPEN) e Credenciado acima.

NUCLEBRÁS EQUIPAMENTOS PESADOS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO

Objeto: Pregão Eletrônico D-004/2015 - contratação de serviço de locação de uma central telefônica PABX DIGITAL (denominado "sistema"), incluindo a instalação, manutenção preventiva corretiva de todos os equipamentos fornecidos, treinamento técnico operacional, os testes e a documentação técnica. Início do acolhimento de propostas: 4/02/2015 às 12:00 no site www.licitacoese.com.br; Limite de recebimento das propostas: 19/02/2015 às 8:00 horas no site www.licitacoes-e.com.br. Início da disputa de Preços: 19/02/2015 às 9:00 horas. O Edital do Pregão se encontra disponível na integra no site www.licitacoes-e.com.br.

FÁBIO HYER DE LIMA RANGEL

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

RESULTADOS DAS CHAMADAS PÚBLICAS

O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq torna público o resultado da Chamada Pública Produtividade em Pesquisa - PQ - 2013. As propostas aprovadas encontram-se no http://resultado.cnpq.br/4147299709381345.

- O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico CNPq torna público o resultado da Chamada Pública EDITAL N°28/2010-PNPD Mudança de Titularidade COAGR. As propostas aprovadas encontram-se no http://resultado.cnpq.br/6784718213207310.
- O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico CNPq torna público o resultado da Chamada Pública CENTRO DE BIOLOGIA ESTRUTURAL DO MERCOSUL. As propostas encontram-se no Link: http://resulta-do.cnpq.br/7626255754451856
- O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico CNPq torna público o resultado da Chamada Pública CNPq/MDA/INCRA nº 26/2012 Prorrogando as propostas aprovadas. Encontram-se no Link: http://resultado.cnpq.br/3929553501680037
- O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico CNPq torna público o resultado da Chamada Pública nº 18/2013 MCTI/CNPq/SPM-PR/Petrobras Prorrogando as propostas aprovadas. Encontram-se no Link: http://resulta-do.cnpq.br/0254025408231435

GLAUCIUS OLIVA Presidente do Conselho

DIRETORIA DE GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 01300.000535/2015-0: valor: € 6.527,00. Objeto: Importação de Material para pesquisa Científica. Contratada FEI EUROPE B.V. Dispensada em 02/02/2015, pela Chefe do Serviço de Licitações

Ana Conceição Muniz da Silva, com base no inciso XXI do art. 24 da Lei 8.666/93. O ato foi ratificado em 02/02/2015, pela Coordenadora de Recursos Logísticos Soraia Salomão.

COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANCAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 44/2014 - UASG 364102

Nº Processo: 0130000170020146 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de manutenção predial, material eletrônico, material de áudio e vídeo e suprimentos de informatica. Total de Itens Licitados: 00085. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Shis Qi 1 Lago Sul Edificio Santos Dumont 1º Sub Solo Bloco a Lago Sul - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: As empresas poderão retirar o Edital através do sitio do CNPq (www.cnpq.br) ou no sitio do Comprasnet (www.comprasnet.gov.br). O Edital também poderá ser retirado no balcão do SELIC/CNPq, sito a SHIS QI 01, Bloco A, 1º Subsolo, Ed. Santos Dumont, Lago Sul, Brasília -DF. Neste caso o licitante deverá efetuar depósito bancário, no valor de R\$ 5,00, em favor do CNPq. C/C 170.500-8, Agência.4201-3, e Código de Identificação: 3641023620128830-6.

ANA CONCEICAO MUNIZ DA SILVA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 364102-36201-2014NE800033

COORDENAÇÃO-GERAL DE OPERAÇÃO DO FOMENTO

EXTRATO DE CONCESSÃO

Termo de Aceitação de Bolsa no País - Concedente: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq. Objetivo: Concessão de bolsa de Pós-doutorado Júnior - PDJ, vigência: 12 (doze) meses a partir da data da publicação, pelo CNPq, no Diário Oficial da União.Signatário: Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador - Geral de Operação do Fomento - relação abaixo:

Beneficiário	Processo	Data da firmatura
Angela Terezinha de Souza Wyse	501994/2014-9	06/01/2015
Antonio Carlos Rodrigues de Amorim	502040/2014-9	06/01/2015

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo de Apoio Financeiro a Projeto. CONCEDENTE: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq. Objetivo: a prorrogação da vigência da bolsa Pós-doutorado Júnior - PDJ, vigência: 04 (quatro) meses a partir da data da publicação, pelo CNPq, no Diário Oficial da União. Signatário: Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador - Geral de Operação do Fomento-relação abaixo:

Beneficiário	Processo	Data da Firmatura
Griselda Ligia Barrera de Galland	505920/2013-1	03/02/2015

Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto assinado eletronicamente pelo beneficiário - OBJETO: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo, a prorrogação da vigência do Termo de Concessão e Aceitação, para da continuidade ao projeto. Signatário: José Aureliano Fonseca Matos, Coordenador-Geral de Operação do Fomento.

Beneficiário	Processo	Ass: Eletrônica	Termino da vigência	Data de Firmatura	Termo
Delicitatio	FIUCESSU	Ass. Eletionica	Terrinio da vigencia	Data de l'illiatura	Termo
José Tarquinio Prisco	573884/2008-0	27/03/2009	01/10/2015	29/01/2015	9°
Ima Célia Guimarães Vieira	574008/2008-0	25/05/2009	27/03/2016	29/01/2015	10°
José Roberto Postali Parra	573761/2008-6	05/01/2009	07/04/2015	03/02/2015	7°
Marcos Antonio Machado	573848/2008-4	07/05/2009	13/11/2015	03/02/2015	100

Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa, CONCEDENTE: CNPq. BE-NEFICIÁRIO: Henrique Mello Rodrigo de Freitas, Processo nº 477856/2013-6, - OBJETO: Mudança de Instituição de Execução do Projeto Científico e Tecnológico para a Uninove/SP - Universidade Nove de Julho, FIRMATURA: 02/02/2015- SIGNATÁRIOS: pelo CNPq Fernando Carneiro Pessoa Lima- Coordenador de Operação dos Projetos e Pesquisa. Pelo beneficiário o próprio.

Terceiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto assinado eletronicamente pelo o Beneficiário em 20/06/2011. Concedente: CNPq. Beneficiário: Luiz Stragevitch. Processo: 551106/2011-5. Objetivo: O presente Termo Aditivo tem por objetivo a prorrogação da vigência do termo de concessão e aceitação, até 23/12/2015, para da continuidade ao projeto intitulado: "Apoio a Projetos de P&D no Ámbito da Rede Temática de Combustíveis e Lubrificantes do Norte e Nordeste". Data da Firmatura: 03/02/2015. Signatário: José Aureliano Fonseca Matos-Coordenador Geral de Operação do Formento. Pelo beneficiário, o próprio.

FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.12.0040.01 Data de Assinatura: 28/01/2015; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO, PESQUISA E ASSISTÊNCIA DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO DA USP; CNPJ nº 57.722.118/0001-40; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 09/02/2017; Prazo de Prestação de Contas: 10/04/2017.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.12.0066.02; Data de Assinatura: 03/02/2015; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e FACTI - FUNDAÇÃO DE APOIO À CAPACITAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - FACTI, CNPJ nº 02.939.127/0001-04; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 09/03/2016; Prazo de Prestação de Contas: 08/05/2016.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.12.0086.01; Data de Assinatura: 03/02/2015; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA - UEPG, CNPJ nº 80.257.355/0001-08; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 26/09/2015; Prazo de Prestação de Contas: 25/11/2015.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.13.0100.01; Data de Assinatura: 03/02/2015; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE GOIÁS - FAPEG-GOIÁS, CNPJ nº 08.156.102/0001-02; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 15/05/2017; Prazo de Prestação de Contas: 14/07/2017.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.11.0027.02 Data de Assinatura: 30/01/2015; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e INSTITUTO AGRONÔMICO DE PERNAMBUCO; CNPJ nº 10.912.293/0001-37; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 24/2/2016; Prazo de Prestação de Contas: 24/4/2016.



AVISOS DE PENALIDADES

Comunicamos a aplicação da seguinte penalidade, prevista no Contrato 20.10.0155.00, assinado entre a FINEP e a empresa CTIS Tecnologia S/A, que tem como objeto o provimento de solução de gestão de impressão.

- Multa, em razão da inexecução parcial de obrigações previstas no contrato, no valor de R\$ 1.139,21 (um mil, cento e trinta e nove reais e vinte e um centavos)

Comunicamos a aplicação da seguinte penalidade, prevista no Contrato 20.14.0174.00, assinado entre a FINEP e a empresa Belgrano Transportes LTDA, que tem como objeto a prestação de serviços de transporte de mudança, incluindo os serviços de carga e descarga e fornecimento de mão de obra:

- Advertência, em razão do descumprimento das condições estabelecidas nos itens 5.3.1 e 5.3.2 do termo de referência.

ANTONIO RAMOS ABIB

p/ Departamento de Contratações e Compras Administrativas

INSTITUTO BRASILEIRO DE INFORMAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 1/2015

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica, que entre si celebram o MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO - MC-MINISTERIO DA CIENCIA, TECNOLOGÍA E INOVAÇÃO - MC-TI, por intermédio de sua Unidade de Pesquisa o INSTITUTO BRA-SILEIRO DE INFORMAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGÍA -IBICT, e a FUNDAÇÃO PARA A CIÊNCIA E A TECNOLOGÍA -FCT, I.P., de Portugal. DO OBJETO: realização projetos conjuntos na área de informação em ciência, etenología e inovação. DA VI-GÊNCIA: Pelo prazo de 05 (cinco) anos a partir da data de sua assinatura e prorrogável por manifestação de interesse das partes. DAS ASSINATURAS: Pelo MCTI/IBICT - CECÍLIA LEITE OLI-VEIRA - Diretora do IBICT. Pela FCT, I.P. - João Nuno Ferreira -Vogal do Conselho Diretivo da FCT, I.P.

LABORATÓRIO NACIONAL DE ASTROFÍSICA COORDENAÇÃO DE ENGENHARIA E DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2014 - UASG 240128

Nº Processo: 01204000181201454.

PREGÃO SISPP Nº 42/2014. Contratante: LABORATORIO NACIO-NAL DE -ASTROFISICA - LNA. CNPJ Contratado: 09583098000121. Contratado : CLARIM TECNOLOGIA E SER-VICOS LTDA-- EPP. Objeto: Contratação de serviços de Analista de Sistema. Fundamento Legal: Lei 8.666/93; Lei 10.520/02; Dec. 2.271/97; IN 02 SLTI/MPOG 2008. Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$117.199,00. Fonte: 2015NE800038. Data de Assinatura: 30/01/2015. 100000000

(SICON - 03/02/2015) 240128-00001-2015NE800001

MUSEU PARAENSE EMÍLIO GOELDI

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 240125

Nº Processo: 01205000222201401.

PREGÃO SRP Nº 21/2014. Contratante: MUSEU PARAENSE EMI-LIO GOELDI -CNPJ Contratado: 05997092000140. Contratado : MAGE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA --EPP. Objeto: Aquisição de água mineral para o MCTI/MPEG. ASSINAM: pelo MC-TI/MPEG: Roseny Mendes de Mendonça e pela Mage Comércio de Alimentos Ltda - EPP: Maria Leopoldina de Lima Jucá. Fundamento Legal: Lei 10.520/02 . Vigência: 27/01/2015 a 26/01/2016. Valor Total: R\$13.750,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 27/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 240125-00001-2014NE800192

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

PROCESSO Nº 01205.000237/2014-61

ESPÉCIE: O Museu Paraense Emílio Goeldi torna pública a Ata de Registro de Preços, conforme Pregão Eletrônico nº 25/2014, cujo o objeto é aquisição de gêneros alimentícios do tipo não perecíveis e perecíveis (hortifrutigranjeiros, carnes e frios) para a Estação Científica Ferreira Penna - ECFPn do MCTI/MPEG, a seguinte relação de fornecedor e de preço: Grupo 1 - Itens 01 a 61 - Valor total registrado: R\$ 59.074.85 (Cinquenta e nove mil, setenta e quatro reais e oitenta e cinco centavos) - Grupo 2 - Itens 62 a 81 - Valor total registrado: R\$106.744,90 (cento e seis mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa centavos) - Empresa Registrada: M. MIN-DELO DE MIRANDA & CIA LTDA. Totalizando o valor de R\$165.819,75 (cento e sessenta e cinco mil, oitocentos e dezenove reais e setenta e cinco centavos).

Data da vigência: 30/01/2015 a 29/01/2016.

Homologação: Roseny Mendes de Mendonça - Diretora Substituta do

PROÇESSO Nº 01205.000237/2014-61

ESPÉCIE: O Museu Paraense Emífio Goeldi torna pública a Ata de Registro de Preços, conforme Pregão Eletrônico nº 25/2014, cujo o objeto é aquisição de gêneros alimentícios do tipo não perecíveis e perecíveis (hortifrutigranjeiros, carnes e frios) para a Estação Científica Ferreira Penna - ECFPn do MCTI/MPEG, a seguinte relação de fornecedor e de preço: Grupo 3 - Itens 82 a 104 - Empresa Registrada: PARÁ AMAZON COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA. Valor total registrado: R\$ 32.213.00 (Trinta e dois mil e duzentos e

Data da vigência: 19/01/2015 a 18/01/2016.

Homologação: Roseny Mendes de Mendonça - Diretora Substituta do

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO N°01205.000237/2009-01

ESPÉCIE: Quinto Termo Aditivo ao Convênio celebrado em 02/02/2010, entre a União, através do MCTI, representado pelo Museu Paraense Emílio Goeldi - MPEG, a Alcoa World Alumina Brasil Ltda, e a Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa FADESP.

FADESP.

OBJETIVO: Prorrogar a vigência do convênio ora aditado pelo período de 12(doze) meses a contar de 02/02/2015 até 01/02/2016.

DATA DE ASSINATURA: 02/02/2015.

ASSINAM: pelo MCTI/MPEG: Nilson Gabas Júnior - pela ALCOA: Carlos Antonio Bonazzi Júnior e pela FADESP: Sinfronio Brito Mo-

SECRETARIA DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO CENTRO NACIONAL DE MONITORAMENTO

E ALERTAS DE DESASTRES NATURAIS

EXTRATOS DE ACORDOS DE COOPERAÇÃO

Processo n.º 01200.000236/2015-47.

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica, firmado entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, nscrito no CNPJ sob o nº 03.132.745/0001-00, com sede à Esplanada dos Ministérios, Bloco E, Brasília - DF e o Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN, órgão do MCTI, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 01.263.896/0026-12, estabelecido na Rodovia Presidente Dutra, km 40, na cidade de Catabelectio na Rodovia Presidente Dutra, km 40, na cidade de Ca-choeira Paulista - SP, e, de outro, o Município de Vitória, ES, inscrito no CNPI/MF sob o n°27.142.058/0001-26, com sede Avenida Mas-carenhas de Moraes, n°1127, Bento Ferreira, Vitória, ES. Objeto: Propiciar a atuação conjunta do CEMADEN e do Município de Vitória, ES, no âmbito do Projeto Pluviômetros nas Comunidades, para instrumentalizar as comunidades que vivem em áreas de risco

para instrumentalizar as comunidades que vivem em áreas de risco para a obtenção de dados pluviométricos acessíveis em tempo real, o que facilitará a mobilização da população e contribuirá para o trabalho das defesas civis federal, estaduais, municipais e do Distrito Federal; e, consequentemente, minimizará a quantidade de mortes e os danos materiais.

Vigência: Por prazo indeterminado a partir da data de sua assina-

.Data da assinatura: 27/05/2014- Regina Célia dos Santos Alvalá -Diretora do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais, CPF: 041.795.058-60, e Luciano Santos Rezende - Prefeito, CPF: 710.631.297-53.

Processo n.º 01200.000300/2015-90.

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica, firmado entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, inscrito no CNPJ sob o nº 03.132.745/0001-00, com sede à Esplanada dos Ministérios, Bloco E, Brasília - DF e o Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN, órgão do MCTI, inscrito no CNPJ/MF sob o n° 01.263.896/0026-12, do MC11, Inscrito no CNPJ/MF sob o n 01.205.890/0026-12, estabelecido na Rodovia Presidente Dutra, km 40, na cidade de Cachoeira Paulista - SP, e, de outro, o Município de Mantena, MG, inscrito no CNPJ/MF sob o n°18.504.167/0001-55, com sede na Avenida José Mol, n° 216, Centro - Mantena, MG.

Objeto: Propiciar a atuação conjunta do CEMADEN e do Município de Mantena, MG, no âmbito do Projeto Pluviômetros nas Comunidades, para instrumentalizar as comunidades que vivem em áreas de risco para a obtenção de dados pluviométricos acessíveis em tempo real, o que facilitará a mobilização da população e contribuirá para o trabalho das defesas civis federal, estaduais, municipais e do Distrito Federal; e, consequentemente, minimizará a quantidade de mortes e os danos materiais

Vigência: Por prazo indeterminado a partir da data de sua assina-

tura. Data da assinatura: 19/11/2013- Regina Célia dos Santos Alvalá -Diretora do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais, CPF: 041.795.058-60, e Wanderson Elizeu Coelho - Prefeito, CPF:002.062.727-07.

Processo n.º 01200.000309/2015-09.

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica, firmado entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, inscrito no CNPJ sob o nº 03.132.745/0001-00, com sede à Esplanada dos Ministérios, Bloco E, Brasília - DF e o Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais - CEMADEN, órgão do MCTI, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 01.263.896/0026-12, estabelecido na Rodovia Presidente Dutra, km 40, na cidade de Ca-choeira Paulista - SP, e, de outro, o Município de Manaus, AM, inscrito no CNPJ/MF sob o n°04.365.326/0001-73, com sede na Ave-nida Brasil, n° 2971, Compensa I, Manaus/AM.

Objeto: Propiciar a atuação conjunta do CEMADEN e do Município de Manaus, AM, no âmbito do Projeto Pluviômetros nas Comunidades, para instrumentalizar as comunidades que vivem em áreas de risco para a obtenção de dados pluviométricos acessíveis em tempo real, o que facilitará a mobilização da população e contribuirá para o trabalho das defesas civis federal, estaduais, municipais e do Distrito Federal; e, consequentemente, minimizará a quantidade de mortes e os danos materiais.

Vigência: Por prazo indeterminado a partir da data de sua assinatura.

Data da assinatura: 06/06/2014- Regina Célia dos Santos Alvalá -Diretora do Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais, CPF: 041.795.058-60, e Arthur Virgilio do Carmo Ribeiro Neto - Prefeito, CPF: 154.982.477-53.

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 420001

Nº Processo: 01400082025201487 . Objeto: Trata o presente processo da contratação direta da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos -ECT para comercialização de produtos e serviços postais, telemáticos e adicionais, nas modalidades nacional e internacional, carga de máquina de franquear, venda de produtos postais, disponibilizados em unidades de atendimento da ECT em âmbito nacional, conforme dis-posições constantes no Termo de Referência, acostado às fls. 127/155v. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso VIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Serviços prestados entidade integrante da Administração Pública e que foi criado para esse fim específico. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. VIVIANNE MOREIRA LIMA DE ALCANTARA. Coordenadora Geral de Licitações e Contratos - Substituta. Ratificação em 03/02/2015. MARCIA ELIZABETH SILVA DE MENEZES. Coordenadora Geral de Recursos Logísticos - Substituta. Valor Global: R\$ 472.167,48. CNPJ CONTRATADA : 34.028.316/0007-07 EM-PRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 03/02/2015) 420009-00001-2015NE800249

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2014 - UASG 203003

Nº Processo: 01580021529201450. PREGÃO SISPP Nº 28/2014. Contratante: AGENCIA NACIONAL DO CINEMA - CNPJ Contra-tado: 17467753000104. Contratado: TITA EVENTOS EIRELI - EPP Objeto: Fornecimento(aluguel) e manutenção de plantas ornamentais para as unidades da Graça Aranha e Teixeira de freitas do Escritório Central da Ancine. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002, lei 8.666/93Lei Complementar nº123/2006, Decreto 5.450/2005IN SL-TI/Mpog n°02/2008 e suas alterações . Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$35.109,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800562. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 203003-20203-2014NE800013

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2014 - UASG 203003

Nº Processo: 01580076810201420. PREGÃO SRP Nº 8/2014. Contratante: AGENCIA NACIONAL DO CINEMA -CNPJ Contratado: 03619767000191. Contratado: TORINO INFORMATICA LTDA.. -Objeto: Fornecimento de microcomputadores para modernização do parque computacional da Ancine,bem como a manutenção e assistência técnica dosequipamentos durante o período de vigência da garantia. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993, Lei 10.520/2002, Decreto 2.271/1993, Instrução Normativa nº02/2008 e suas alterações . Vigência: 26/12/2014 a 25/12/2018. Valor Total: R\$802.500,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800633. Data de Assinatura: 26/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 203003-20203-2014NE800013

FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 62/2014 - UASG 344001

Nº Processo: 184/2014-58.. PREGÃO SISPP Nº 31/2014. Contratante: FUNDACAO CASA DE RUI BARBOSA -CNPJ Contratado: 03672254000225. Contratado : ALOG SOLUCOES DE TECNOLO-GIA EM -INFORMATICA S.A.. Objeto: Serviços de hospedagem, gerenciamento esuporte a servidores wev, servidores de dados ede aplicação, servidores de autenticação, serviço de correio eletrônico e firewall. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 18/12/2014 a 18/12/2015. Valor Total: R\$70.889,00. Fonte: 100000000 -2014NE800367. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 344001-34201-2015NE800014

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 23/2014 - UASG 344041

Contrato Nº 23/2014. Processo nº 01420.002429/2014-67. Contratante: Fundação Cultural Palmares, CNPJ 32.901.688/0001-77. Contratado: ASSOCIAÇÃO MUSEU AFRO BRASIL, CNPJ 07.258.863/0001-02. Objeto: Prorrogar por (30) trinta dias o prazo de vigência contratual. Vigência 02/02/2015 a 04/03/2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 atualizada. Data da assinatura: 26 de janeiro de 2015.

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1010/2015 UASG 403201

 N^{o} Processo: 01530000013/15-48 . Objeto: Pagamento da prestação de serviços relativa ao fornecimento de energia elétrica pela Empresa CEB-Companhia de Eletricidade de Brasília, para o exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Conforme processo n°01530.000013/2015-48. Declaração de Dispensa em 07/01/2015. PAULO GRIJO GUALBERTO. Coordenador Geral de Planejamento e Administração. Ratificação em 07/01/2015. REINAL-DO DA SILVA VERISSIMO. Presidente, em Exercício. Valor Global: R\$ 80.000,00. CNPJ CONTRATADA : 07.522.669/0001-92 CEB DISTRIBUICAO S.A..

(SIDEC - 03/02/2015) 403201-40402-2014NE800035

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2014 ao Convênio Nº 793414/2013. Convenentes: Concedente : FUNDACAO NACIONAL DE ARTES, Unidade Gestora: 403201, Gestão: 40402. Convenente : ESTADO DO ACRE, CNPJ nº 63.606.479/0001-24. Prorrogação de Vigência. Valor Total: R\$ 208.350,00, Valor de Contrapartida: R\$ 8.350,00, Vigência: 27/12/2013 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 12/12/2014. Signatários: Concedente : GOTSCHALK DA SILVA FRAGA, CPF nº 125.562.461-20, Convenente : SEBASTIAO AFON-SO VIANA MACEDO NEVES, CPF nº 091.373.942-15.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2015 - UASG 423002

Nº Processo: 01415000658201505. PREGÃO SISPP Nº 9/2014. Contratante: INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - -IBRAM. CNPJ Contratado: 00332833000826. Contratado : DINAMICA ADMINIS-TRACAO, SERVICOS EOBRAS LTDA. Objeto: Prestação de serviços de recepção nas dependências do Museu Solar Monjardim. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e IN SLTI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$231.880,32. Fonte: 100000000 - 2015NE800005. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 423002-42207-2015NE800004

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015 - UASG 423002

 $N^{\rm o}$ Processo: 01415001079201571. PREGÃO SISPP $N^{\rm o}$ 9/2014. Contratante: INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - -IBRAM. CNPJ Contratado: 13384388000113. Contratado: FENIX SERVICOS - EI-RELI -Objeto: Prestação de serviços de recepção nas dependências do Museu da Abolição. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e IN SL-TI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$44.594,40. Fonte: 100000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 423002-42207-2015NE800004

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2015 - UASG 423002

Nº Processo: 01415000990201561. PREGÃO SISPP Nº 9/2014. Contratante: INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - -IBRAM. CNPJ Contratado: 08611082000112. Contratado : IGOR A. AGUIAR CO-MERCIO E SERVICOS- ME. Objeto: Prestação de serviços de recepção nas dependências do Museu Casa Histórica de Alcântara. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e IN SLTI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 19/01/2015 a 18/01/2016. Valor Total: R\$196.899,84. Fonte: 100000000 - 2015NE800011. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 423002-42207-2015NE800004

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 01415007229201464. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços comuns, de natureza continuada, nas áreas específicas, de serviços de recepção, auxiliar operacional nível I, II e III, secretária executiva, secretária executiva bilíngue e encarregado, para atendimento das demandas do Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM, no Edifício Sede, em Brasília ? DF, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e neste Edital e seus Anexos, sendo: Item Categoria Número Estimado de terceirizados 1 1.1 Auxiliar Operacional Nível I 11 1.2 Auxiliar Operacional Nível II 44 1.3 Auxiliar Operacional Nível III 08 1.4 Recepcionista 07 1.5 Secretária Executiva 04 1.6 Secretária Executiva Bilingue 01 1.7 Encarregado Geral 01

> CLAYLTON FERREIRA ARAGAO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 423002-42207-2015NE800004

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 343026

Nº Processo: 01450010021201410. PREGÃO SISPP Nº 29/2014. Contratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contratado: 05340639000130. Contratado: PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA -EMPRESARIAL LTDA - EPP. Objeto: Contratação de serviços de administração e gerenciamento compartilhado de frota para manutenção preventiva e corretiva de veículos, de forma continuada, junto a rede de estabelecimentos credenciados por mejo de sistema informatizado para belecimentos credenciados por meio de sistema informatizado para atender os veículos oficiais da Sedee desconcentradas do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02 Vigência: 29/01/2015 a 28/01/2016. Valor Total: R\$776.423,19. Fonte: 100000000 -2015NE800007. Data de Assinatura: 29/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 343026-40401-2015NE800041

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2015 ao Convênio Nº 792191/2013. Convenentes: Concedente : INSTITUTO DO PATRI-MONIO HIST. E ART. NACIONAL, Unidade Gestora: 343026, Gestão: 40401. Convenente : INSTITUTO SOCIOAMBIENTAL, CNPJ nº 00.081.906/0001-88. Submetemos para apreciação o pedido de aditamento de prazo por mais um ano do projeto ?Lugares Sagrados e Rotas de Transformação: continuidade à iniciativa de criação e implementação de programa binacional (Brasil-Colômbia) de cartografia dos lugares sagrados do povos indígenas do Noroeste Amazônico?, Convênio IPHAN/ISA N 792191/2013.. Valor Total: R\$ 275.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 55.000,00, Vigência: 01/01/2014 a 15/02/2016. Data de Assinatura: 02/02/2015. Signa-

tários: Concedente : JUREMA DE SOUSA MACHADO, CPF nº 227.702.756-15, Convenente: JURANDIR MENDES CRAVEIRO JUNIOR, CPF nº 996.226.968-72.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAZONAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 UASG 343001

Nº Processo: 01490000052201569 . Objeto: Prestação de serviços de fornecimento de água potável e esgotamento sanitário no âmbito do Edifício-sede do IPHAN no Estado do Amazonas. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Face a inviabilidade de competição, único fornecedor. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. HELLINTON STAEVIE DOS SANTOS. Coordenador Administrativo Substituto. Ratificação em 02/02/2015. HELOIZA HELENA MARTINS ARAUJO. Superintendente Substituta. Valor Global: R\$ 3.200,00. CNPJ CONTRATADA : 03.264.927/0001-27 MANAUS AMBIENTAL S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 343026-40401-2014NE800041

SUPERINTENDÊNCIA NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 343004

 N° Processo: 01496000684201491. PREGÃO SISPP N° 2/2014. Contratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTORICO-E ARTISTITUTO tratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTORICO-E ARTISTI-CO NACIONAL. CNPJ Contratado: 17036171000173. Contratado : SEGURO SEGURANCA LTDA - EPP -Objeto: Contratação de ser-viços de vigilância armada, a serem executados por empresa espe-cializada, com fornecimento de mão de obra e equipamentos necessários, para a Esplanada Ferroviária Professor João Felipe, futura sede da Superintendência do IPHAN/CE. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 02/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$318.800,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800012. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 343026-40401-2014NE800041

SUPERINTENDÊNCIA EM MINAS GERAIS EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 UASG 343013

Número do Contrato: 7/2014. Nº Processo: 01514003139201491. TOMADA DE PRECOS Nº 11/2014. Contratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HIS-TORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contratado: 14896502000157. Contratado: ARIMATEIA E FLORESTA -ARQUITETURALTDA - ME. Objeto: Prorrogação de vigência contratual. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 13/01/2015 a 14/02/2015. Data de Assinatura: 13/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 343026-40401-2014NE800175

SUPERINTENDÊNCIA EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 343005

Nº Processo: 01498002491201455. DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contratado: 41102641000134. Contratado: VIA-SERV TERCEIRIZACAO LTDA -Objeto: Contratação de terceirização de mão de obra das equipes de Tecnologia da Informática - TI, para dar suporte tecnico em conexão à internet, administração de rede e auxílio ao usuário do IPHAN/PE. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 02/02/2015 a 31/07/2015. Valor Total: R\$38.191,17. Fonte: 100000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 343005-40401-2015NE800041

SECRETARIA DE ECONOMIA CRIATIVA

EDITAL DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Secretário de Economia Criativa, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 17 do Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, o disposto no artigo 21, §1º, da Portaria MinC nº 29/2009, bem como os itens 11.17 e 11.18 do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios 01/2014, da Secretaria de Economia Criativa, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União de 31 de julho de 2014, resolve: Art. 1º Tornar pública a relação dos requerimentos selecionados pela Comissão de Avaliação e Seleção do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios, para participação em eventos culturais cujas viagens estejam previstas para fevereiro de 2015:

I - Difusão Cultural - Requerimentos individuais:

		F							
PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	BENEFICIA- RIOS	VALOR DO BENEFÍCIO
1413466	01400.082270/2014-94	ALEXANDRE DIET- TRICH	Alexandre Dietrich no Palácio Foz	Recital de Piano - "Alexandre Dietrich no Palácio Foz"	SC	Portugal	16,25		R\$ 4.500,00
1413632	01400.082477/2014-69	Limá Bahia	Bandeiras de um Lugar chamado Brasil	14 Festival de Verão - Mu- Danzas- de Danças Circulares	RN	Argentina	15,40	1	R\$ 2.500,00
1413245	01400.082046/2014-01	Thayane Matos da Silva	Exposição: INDIO-IN-DIA. Mapea- mentos da Arte Indígena. Local de Arte Programa de Residências FLO- TAR Sexta edição	FLOTAR- Residências artísti- cas- artistas emergentes Sexta Edição- Fevereiro 2015.	BA	México	13,85	1	R\$ 4.500,00
1413577	01400.082381/2014-09	Alice Beatriz Turnbull Oliveira	Coordenação e apresentação no projeto artístico de intervenção urbana ActualizArte, na Cidade do México.	ActualizArte.	RJ	México	13,50	1	R\$10.500,00
1413229	01400.082030/2014-90	Jan Cathalá Lemos	PROJEÇÕES MAPEADAS. Vídeo mapping- NRMAL FESTIVAL Centro de Cultura Digital- CCDD-MX.	NRMAL-FESTIVALh	BA	México	13,05	1	R\$ 4.500,00



1413331	01400.082132/2014-13	Fagundes de Oliveira	O Porto e a Península - Uma Cone- xão entre Espaços Culturais e Artis- tas entre Porto Alegre e Lisboa	"O Porto e a Península" -Per- formance, Palestra e Exposição "Aterro" Realização pela Incu- badora de Artistas	RS	Portugal	12,35	1	R\$ 4.500,00
1413556	01400.082360/2014-85	Luiz Claudio Marques Barcellos	Aprendendo samba e outras bossas - Learning samba and other bossas	Artistic Residence: World Heart Music Academy - Cone- xão Cultura Brasil	RJ	Inglaterra	11,40	1	R\$ 6.500,00
1413398	01400.082200/2014-36	Juceli Aparecida da Sil- va	Baú de Sonhos	Projeto Baú de Sonhos.	SC	Quênia	10,05	1	R\$11.500,00

II - Difusão Cultural - Requerimentos em grupo:

ISSN 1677-7069

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM	DESTINO	PONTUAÇÃO	BENEFICIÁ-	VALOR DO BENEFÍCIO
14 13428	01400.082230/2014-42	valdiane castro de oli- veira	Intercâmbio/Corporação Musical La Roque	Intercâmbio/ Corporação Musi- cal La Roque	PA	MA	17,80	RIOS 16	R\$ 24.000,00
14 13448	01400.082252/2014-11	Jardel Ferreira da Con- ceição	Forró Raiz - Forró Intenso à France	Forró Raiz - Musique et danse brésilienne à France - Associa- tion Forró Intenso	ES	França	16,75	5	R\$ 22.500,00
14 13434	01400.082237/2014-64	Fernanda Gomes Fonse- ca Bevilaqua	Conversas de Corpo nos Dias de Mim	Dias de Mim	MG	Portugal	16,30	2	R\$ 9.000,00
14 13380	01400.082181/2014-48	Julio Cesar Moreira Le- mos	Realização de concertos e workshops do grupo de música brasileira instru- mental Brasil in Trio na Universida- de de Evora em Portugal	Semana de concertos e workshop no curso superior de artes da universidade de Évo- ra, Portugal.	GO	Portugal	15,55	4	R\$ 18.000,00
14 13336	01400.082137/2014-38	Laura Maria Figueiredo / Arkhétypos Grupo de Teatro	A Arte do Encontro: Conexão Brasil e Viena - Espetáculo Revoada	A Arte do Encontro: Conexão Brasil e Viena	RN	Áustria	15,25	13	R\$ 58.500,00
14 13401	01400.082203/2014-70	Diego Sales Heras Galvez	Europa, África e suas principais contribuições para o os ritmos brasileiros.	Europa, África e suas princi- pais contribuições para o os ritmos brasileiros	SP	França	15,25	3	R\$ 13.500,00
14 12662	01400.081381/2014-83	Cleiton Marcio Pereira / Contadores de Mentira	Intercambio Cultural-Teatral entre Ecuador y Brasil 2015 Grupo Con- tadores de Mentira e La Fundación Centro Andino de Investigación y Producción de Artes Escénicas CAIPAE, Contraelviento Teatro 23 años	I Intercambio Teatral entre Ecuador y Brasil en la mitad del mundo 2015	SP	Equador	14,55	9	R\$ 22.500,00
14 13470	01400.082274/2014-72	Maurício Monteiro de Menezes	Coletivo Mondé, Interlocuções Culturais na França	Festival Rencontres Itinerantes & Résidents: 20-23 de Feve- reiro	RJ	França	13,80	8	R\$ 36.000,00
14 12677	01400.081396/2014-41	Elisangela Rodrigues da Costa Argento / Ully Costa	Ully Costa no Porto Musical (Reci- fe) e Encontro da Nova Consciência (Campina Grande)	Off - Porto Musical / Encontro da Nova Consciência	SP	PE	13,75	6	R\$ 7.800,00
14 13589	01400.082393/2014-25	Pedro Torres Guimarães de Azevedo	Projeto: Ilhas de Calor Grupo: Negro Leo. Festival NRMAL- México- Fe- vereiro 2015 Workshop NRMAL: Música Livre: Improvisação e performance-Local de Arte.	NRMAL- Festival- Arte Sono- ra	RJ	México	13,55	6	R\$ 27.000,00
14 13348	01400.082149/2014-62	Rafael Pondé de Olivei-	Brazil fest fly with us to Bahia	Brazil fest Fly with us to Ba-	RJ	EUA	13,50	2	R\$ 9.000,00
14 13280	01400.082081/2014-11	Gabrielle Gomes do Va- le	Caio e Léo: de Fortaleza para o Rio	Ocupação da Sede das Cias (RJ) Programação de Feve- reiro e Março com o Espetá- culo Caio e Léo (CE)	CE	RJ	13,05	4	R\$ 5.200,00
14 12981	01400.081718/2014-52	Mauro Thiago Lopes Silva	Teatro Musical como Inclusão Social	Curso semestral de Teatro Musical Act&Art Musical Thea-	PR	Argentina	12,75	4	R\$ 34.000,00
14 14052	01400.090039/2014-74	Thiago Tófolo Eugênio Camargo	Música Brasileira no International Music Week Festival at CCM-Uni- versity of Cincinnati	International Music Week Festival" at CCM-University of Cincinnati	SP	EUA	12,75	4	R\$ 18.000,00
14 13559	01400.082363/2014-19	Carlos Vinicius Daumas Rocha	Participação dos Realizadores do Festival Internacional de Circo do Rio de Janeiro na Bienal Internacio- nal das Artes do Circo Provença-Al- pes-Costa Azul, da cidade de Marselha na França	Biennale Internationale des Arts du Cirque Provenee Al- pes Côte d'Azur	RJ	França	12,6	5	R\$ 22.500,00
14 13443	01400.082247/2014-08	Ramon Mascarenhas Gonçalves	ECO OCO Flotar- Residências Artís- ticas: (Evento: Interfaces México- Brasil de Arte Contemporânea- IM- BAC-2015- 6 edição) Local de Arte- Espaço de Intervenção, curadoria/montagem e Mostra final dos resultado	ECO OCO Flotar- Residências Artísticas: (Evento: Interfaces México-Brasil de Arte Con- temporânea- IMBAC-2015- 6 edição)	ВА	México	12,5	4	R\$ 18.000,00
14 13290	01400.082091/2014-57	Kristina Neves Augustin / Trio barroco - Concerto a 3	Itália-Portugal- Brasil Uma Viagem	Itália - Portugal - Brasil Uma Viagem Sonora	RJ	Portugal	12,35	3	R\$ 13.500,00
14 13320	01400.082121/2014-25	Juçara Gaspar Dos Santos / Frida Kahlo, à Revolução!	Para Percorrer Frida Kahlo!	Para Percorrer Frida Kahlo!	RS	México	12,35	2	R\$ 9.000,00

III - Formação, Pesquisa e Capacitação - Requerimentos individuais:

DD OVI C	PP 0 CECCO	DECLIEDEL ME	mimuu o no nnovemo	mimuu o no rumumo	oprom.	D.F.OMD.IO	I DOLUMET LOCIO	DESCRIPTION (
PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	RIOS	BENEFÍCIO
14 14356	01400.093080/2014-01	Aldo Luís Pedrosa da Silva	Participação em Congresso Internacional: Artes e Ciências em Diálogo - Porto/Portugal - 2015	Congresso Internacional Artes e Ciências em Diálogo 2015	MG	Portugal	17,5	1	R\$ 4.500,00
14 13346	01400.082147/2014-73	João Luís Veronezzi Pa-	Mapeamento Cultural: Leituras do Espaço através da Geografia Cultural e Tecnologias da Informação e co- municação para uma perspectiva de investimento público.	Projeto Artéria: o Centro em Movimento	SP	Portugal	14,75	1	R\$10.500,00
14 12665	01400.081382/2014-28	Lis de Carvalho Kogan	Aprofundamento de pesquisa em Au- diovisual e Artes Visuais	- Curso Teórico: História(s) do cinema 2 - Workshop de Imagem em Movimento: Espaço e Objecto - História da Arte: do Barroco ao Século XXI - Curso de Fotografia Analógi- ca e Digital 2		Portugal	14,50	1	R\$ 10.500,00
14 13254	01400.082055/2014-93	Jose Idaias Gomes Souto Junior	Programa de Intercâmbio Cultural entre a escola de música da Univer- sidade de Missouri e Fundação Car- los Gomes	Programa de Intercâmbio Cul- tural entre a Escola de Música da Universidade de Missouri e a Fundação Carlos Gomes	PA	EUA	14,50	1	R\$ 5.000,00
14 12762	01400.081487/2014-87	Vívian de Camargo Co- ronato	Internship: STAGETEXT and VocalEyes	Internship: STAGETEXT and VocalEyes	SC	Inglaterra	14,30	1	R\$ 8.500,00
14 13364	01400.082165/2014-55	Claudia Jeanne do Nas- cimento	PROJETO DE PESQUISA SOBRE O MOVIMENTO PIXO, STICK E GRAFITE EM PAPEL COM IN- FLUENCIAS DO BRASIL	AND Lab / Centro de Inves- tigação Artística e Criatividade Crentífica - um projecto com direção de João Fiadeiro e Fernanda Eugénio. Projeto de Pesquisa Movimen- to Stick, Pixo, e Grafite em Papel em Portugal com in- fluências do Brasil	GO	Portugal	14,25		R\$ 4.500,00



14 13539	01400.082343/2014-48	Francine de Souza Viei- ra	Entrelaçando Moda: a tradicional ar- te da renda de bilro da Ilha de Santa Catarina aplicada à moda sob o viés do sistema de design italiano	Curso de Fashion Design - Building Collection	SC	Itália	14,25	1	R\$10.500,00
14 13520	01400.082324/2014-11	Cibele Odete Palopoli	Residência Artística na World Heart Beat Music Academy	Residência Artística na World Heart Beat Music Academy	SP	Reino Unido	14,10	1	R\$ 6.500,00
14 13067	01400.081832/2014-82	Thiago Carvalhaes Borba de Araujo	Vivência multicultural - Short-Term Course: World Heart Beat Music Academy	Short-Term Course: World Heart Beat Music Academy	SP	Inglaterra	14,05	1	R\$ 6.500,00
14 13172	01400.081948/2014-11	José Barbosa Alves	Flasoma Uruguai 2015	Flasoma Uruguai 2015 - Festival Latinoamericano de Mágicas	PR	Uruguai	14	1	R\$ 2.500,00
14 13521	01400.082325/2014-66	Caroline Lemes	Residência Artística Internacional de Arte Contemporânea pela Curatoria Forense - Grupo Multidisciplinar de Trabalho em Arte Contemporânea Latinoamericano.	Residência Internacional de Arte Contemporânea em for- mato de acampamento de ve- rão na Curatoria Forense.	PR	Chile	14	1	R\$ 2.500,00
14 13190	01400.081966/2014-01	Nil Aureni Marques da Silva	Brasil - Peru: Literatura e Arte na Universidade	Brasil - Peru: Literatura e Arte na Universidade	SP	Peru	13,8	1	R\$ 2.500,00
14 13193	01400.081969/2014-37	Cristina Veiga Judar	Residência Artística na Queen Mary University of London (Archive of the Now)	Residência Artística (Archive of the Now)	SP	Inglaterra	13,50	1	R\$ 4.500,00
14 13554	01400.082358/2014-14	Camilla Azeredo Couti- nho Guimarães	Produção do Women of the World Festival (WOW)	Women of the World Festival	DF	Inglaterra	13,50	1	R\$ 6.500,00
14 13228	01400.082029/2014-65		FotoConexões entre Brasil e Espanha		RS	Espanha	13,35	1	R\$ 4.500,00
14 13452	01400.082256/2014-91	Sara Lambranho	Bolor	[Ř.A.T.]	PE	México	13,35	1	R\$ 8.500,00
14 13257	01400.082058/2014-27	Bruna Maestri Lessa	Taller de Escritura de Largometraje na Escola ECAM (Escuela de Cine- matografía y del Audiovisual de la Comunidad de Madrid) Madri Espanha	Taller de Escritura de Largo- metraje na Escola ECAM (Es- cuela de Cinematografía y del Audiovisual de la Comunidad de Madrid)	SP	Espanha	13,25		R\$ 6.500,00
14 13451	01400.082255/2014-46	Erick Ricco Hoelzle	Estudos ESCAC	Máster en Dirección de Foto- grafía Cinematográfica	MG	Espanha	13,10	1	R\$ 10.500,00
14 13516	01400.082320/2014-33	Pâmela Peregrino da cruz	Intercâmbio para Escola Superior de Teatro e Cinema	Mobilidade Acadêmica Inter- nacional na Escola Superior de Teatro e Cinema (ESTC) - Curso Teatro, ramo Design de Cena	RJ	Portugal	13,10	1	R\$ 10.500,00
14 13465	01400.082269/2014-60	Paula Nunes Leocadio	Tendências do design italiano para otimizar a Economia Criativa em Goiás	Italian Contemporary Design and Trends	GO	Itália	13,10	1	R\$ 10.500,00
14 13240	01400.082041/2014-70	Carlos Henrique Romeu Cabral	Conexão Recife-Paris: redimensio- nando o legado de Fedora e Joaquim do Rego Monteiro no Modernismo Brasileiro	Pesquisa desenvolvida junto à Universidade de Toulouse so- bre os artistas brasileiros Fe- dora do Rego Monteiro e Joa- quim do Rego Monteiro	PE	França	13,05	1	R\$ 6.500,00
14 13119	01400.081891/2014-51	Luciana Fernandes Rosa	Residência artística na World Heart Beat Music Academy em Londres	Residência Artística no World Heart Beat Music Academy	SP	Inglaterra	13	1	R\$ 6.500,00
14 13449	01400.082253/2014-57	Mateus Bianchim	Masterclass com Keith Johnstone no Canadá	Keith Johnstone - Masterclass in Canadá	SP	Canadá	13	1	R\$ 4.500,00
14 13457	01400.082261/2014-01	Nina Rodrigues faria	Vir a Ser	Curso de Formação Profissio- nal em Artes Circenses	RJ	Itália	13	1	R\$ 8.500,00
14 13393	01400.082195/2014-61	Rafaella Romero Peixo- to de Azevedo Tamm	Realização de estágio no Centro Cultural Wellcome Collection - Londres, Inglaterra.	Estágio Curatorial na Wellco- me Collection	DF	Reino Unido	13	1	R\$ 8.500,00
14 13339	01400.082140/2014-51	Anderson de Jesus	Residência Artística do Trapezista e Acrobata Anderson Halurran	Residência Artística com a Trupe de Trapézio "Les Fying Régio"	SP	França	13	1	R\$ 6.500,00
14 13247	01400.082048/2014-91	Barbara Wagner Mastro- buono	Estudo aprofundado da produção, registro e publicação de poesia no exterior	Residência Artísitca no Archi ve of the Now da Queen Ma- ry University of London. Con- co mitantemente ocorrerá oGlobe Road World Poetry Festival	SP	Inglaterra	12,80	1	R\$ 4.500,00

IV - Formação, Pesquisa e Capacitação - Requerimentos em grupo:

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	BENEFICIÁ- RIOS	VALOR, DO BENEFÍCIO
14 13432	01400.082235/2014-75		GRUPO DELL ARTE PORTUENSE	COINED - INTERNACIO- NAL Royal Academy of Dan- ce	ТО	Inglaterra	16,25	5	R\$ 22.500,00
14 13547	01400.082351/2014-94		Formação intensiva em mímica cor- poral dramática aplicada à montagem de espetáculo teatral (MOVEO - Es- cola Internacional de Mímica Corpo- ral Dramática de Barcelona)	Curso intensivo de inverno de mímica corporal dramática e curso de formação regular.	RJ	Espanha	15,30	2	R\$ 9.000,00
14 13235	01400.082036/2014-67	Sandra Regina Baron / Cia Sandra Baron	Contos da Ilha da Magia: Aparição	Residência artística com Sér- gio Mercurio	SC	Argentina	14,75	2	R\$ 5.000,00
14 13377	01400.082178/2014-24	Saulus Castro Bomfim	Duo a dois: Residência artística com o Lume	Jornada Internacional Atuação e Presença:	BA	Brasil	14,75	2	R\$ 4.600,00
14 13447	01400.082251/2014-68	Gisele Petty	KyotoSevilla - uma travessia para o Oriente	O curso que o grupo partici- pará se nomeia Workshops de Butoh do Kazuo Ohno Dance Studio	SP	Japão	14,75	3	R\$ 18.000,00
14 13566	01400.082370/2014-11	BRUNA BETITO ES- BRILLI	Entre o teatro e o cinema: uma vi- vência da cia.15 na Academia Inter- nacional de Cinema	Academia Internacional de Cinema (São Paulo/SP).	MG	Brasil	14,50	2	R\$ 7.600,00
14 13478	01400.082282/2014-19	Paola Caiuby Santiago	Cultura em Espaços Públicos	Project for Public Spaces (PPS) -Exchange Intership	SP	EUA	13,55	2	R\$ 9.000,00
14 13307	01400.082108/2014-76	tural	Mediação Cultural: São Paulo - Birmingham	Lavitate	SP	Inglaterra	13,50	5	R\$ 22.500,00
14 13343	01400.082144/2014-30	•	I Seminário de Iniciação Musical Através da Flauta Doce e Canto em Catania - Sicília. Residência	Residência Artística: I Seminário de Iniciação Musical Através da Flauta Doce e Canto em Catania-Sicília	PI	Itália	13,30	12	R\$ 54.000,00
14 13117	01400.081889/2014-81		Residência em arte digital interativa na Université McGill com exposição de projeto no Festival Montreal en Lumiére	Residência em arte digital in- terativa no Shared Reality Lab da Université McGill com ex- posição de projeto no Festival Montréal en Lumiére	RJ	Canadá	12,40	2	R\$ 9.000,00
14 13186	01400.081962/2014-15	Lisandro Marcos Pires Bellotto / Cia. Espaço em Branco (Porto Ale- gre/RS)	Cia. Espaço em Branco em Póvoa de Lanhoso: Extrapolando Barreiras Na- cionais e Estreitando Laços Culturais entre Brasil e Portugal	VIVARTE - Programas de Re- sidências Artísticas	RS	Portugal	12,10	6	R\$ 27.000,00
14 13275	01400.082076/2014-17	Janaína Nagata Otoch	Paisagens Deambulantes - Residência Artística em Cali, Colombia	Paisagens Deambulantes - Re- sidência Artística em Cali, Co- lombia	SP	Colômbia	11,55	2	R\$ 9.000,00



V - Negócios da Economia Criativa - requerimentos individuais:

ISSN 1677-7069

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	BENEFICIÁ- RIOS	VALOR, DO BENEFÍCIO
14 13184	01400.081960/2014-26	Fabiola Henri Mesquita	Economia Criativa	ARCO/Madri - Feira Interna- cional de Arte Contemporânea	MT	Espanha	15	1	R\$ 4.500,00
14 13179	01400.081955/2014-13	Maria das Dores Soares Vital	Rodada de Negócios - Economia Criativa	ARCO/Madri - Feira Interna- cional de Arte Contemporânea	MT	Espanha	12,55	1	R\$ 4.500,00
14 13357	01400.082158/2014-53	DANILO SILVA BEL- CHIOR	Festival Kidscreen Summit	Kidscreen Summit	SP	EUA	10,25	1	R\$ 4.500,00

Art. 2º - Tornar pública a relação dos requerimentos classificados, em lista de espera, dentre todos os eixos, em observância ao subitem 11.15 do edital:

I - Requerimentos individuais:

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUA- ÇÃO	BENEFI- CIÁRIOS	VALOR DO BENEFÍCIO
14 13060	01400.081825/2014-81	Bernardo Romagnoli Bethonico	Participação no evento de pesquisa corpo- ral Nomadic College Gamboa, em Garo- paba, Santa Catarina	Nomadic College Gamboa	MG	SC	12,75	1	R\$ 1.500,00
14 14356	01400.082126/2014-58	Aldo Luís Pedrosa da Silva	Participação em Congresso Internacional: Artes e Ciências em Diálogo - Porto/Por- tugal - 2015	Congresso Internacional Artes e Ciências em Diálogo 2015	MG	Portugal	12,75	1	R\$ 4.500,00
14 13389 14 13420	01400.082190/2014-39 01400.082222/2014-04	Stephanye Tavares Meiriele Cristina Fogari	Vivência em Commedia Dell Arte Intercâmbio de Estudo Musical: Brasil - Portugal edital VRERI n. 111/2014	Oficina intensiva de Commedia Dell'Arte Curso de Licenciatura em Música da Universida- de de Evora	SC SP	Itália Portugal	12,75 12,75	1	R\$ 4.500,00 R\$10.500,00
14 13366	01400.082167/2014-44	Luara Learth Moreira	Estagio artístico de pesquisa no Centro em Movimento, Lisboa - Portugal	Estágio/Investigação artística dentro da Formação Artística Acompanhada (F.I.A).	DF	Portugal	12,6	1	R\$ 8.500,00
14 13595	01400.082399/2014-01	Ricardo Luvizotto Dória	Intercâmbio de Criação de Estratégias Educacionais para fomento Cultural: A experiência brasileira na Dinamarca.	The art and craft of facilitating learning spaces	PR	Dinamarca	12,6	1	R\$ 4.500,00
14 13385	01400.082186/2014-71	Laila Melchior Pimentel Francisco	Participação da proponente na preparação da exposição da British Library (Inglater- ra) sobre Performances dos textos de Wil- liam Shakespeare	O nome exato do evento não foi divulgado na chamada. Trata-se, no entanto, de uma exposição em memória do 400o aniversário de morte do	DF	Reino Unido	12,55	1	R\$ 8.500,00
		141.		escritor britânico W. Shakespeare e as performances que marcaram sua trajetória ascendente como autor e de sua obra.					
14 12666	01400.081385/2014-61	Cassio Fernandes de Olivei- ra	Oficina de formação em roteiro cinemato- gráfico na EICTV	Oficina de Roteiro cinematográfico para alunos de língua portuguesa (Guión Cinematográfico pa- ra alumnos de Habla portuguesa)	DF	Cuba	12,50	1	R\$ 4.500,00
14 13397	01400.082199/2014-40	Luciana Candido de Lima	Secondement: Southbank Centre (Women of the World Festival)	Southbank Centre: Women of the world Festiva	SP	Inglaterra	12,50	1	R\$ 4.500,00
14 13425	01400.082227/2014-29	LAURA SARPA	Experiência cinematográfica - New York Film Academy	NOME: 4 week workshop - New York Film Academy	BA	EUA	12,5	1	R\$ 4.500,00
14 13175	01400.081951/2014-35	Joline Teixeira Araújo Andrade		Participação de Joline Andrade no Tribal Massive	BA	EUA	12,5	1	R\$ 4.500,00
14 12765	01400.081492/2014-90	Suellen de Sousa Barbosa	Estágio/Intercâmbio Cultural em Cultura	Estágio de Intercâmbio Cultural (Cultura Material e Espaços Domésticos) na Casa-Museu Medeiros e Almeida	SP	Portugal	12,5	1	R\$ 8.500,00
14 13515	01400.082319/2014-17	Priscila Costa Vidotto	Curso de Formação em Direção de Foto-		MG	Argentina	12,35	1	R\$ 8.500,00
14 13435	01400.082238/2014-17	TAÍS RIBEIRO FERNAN- DES	grafia no Centro de Formación Profesional Design de Moda, Cultura e Economia Criativa	Fashion Design - Building Collection - Semester	PE	Itália	12,35	1	R\$10.500,00
14 13543	01400.082347/2014-26	Alexandra Castro Concei- cao	Intercâmbio na Universidade de Bolonha.	Intercâmbio Na Universidade De Bolonha.	PA	Itália	12,10	1	R\$ 6.500,00
14 13525	01400.082329/2014-44		Documental Criativo e Fotografia Contem-	"Curso Superior en Documental Creativo y Fo-	RS	Espanha	12,10	1	R\$10.500,00
14 13073	01400.081838/2014-50	Marina de Morais Faria Novais	porânea Curso de "Guión Cinemato gráfico para Alumnos de Lengua Portuguesa" na EICTV (Cuba) e Oficinas de cinema e au-	tografía Contemporánea" "Guión Cinematográfico para Alumnos de Lengua Portu guesa" - Escuela Internacional de Cine y Televisión de San Antonio de los Baños, Cuba	MG	Cuba	12,00	1	R\$ 4.500,00
1412744	01400.081469/2014-03	tatiane kuckel	diovisual em Minas Gerais Observatório da memória digital das Artes Visuais	Pesquisa junto ao Círculo de Artes Plásticas de Coimbra	PR	Portugal	12,00	1	R\$ 6.500,00
14 13340	01400.082141/2014-04	Francisco Willams Ribeiro Lopes	Fluxos migratórios e os contatos intercul- turais com populações tradicionais	XII CONLAB - Congresso Luso-Afro-Brasileiro	CE	Portugal	12,00	1	R\$ 4.500,00
1413207	01400.082001/2014-28	vivian lima de freitas melo	ORMAÇÃO, PESQUISA E CAPACITA- ÇÃO: Italian Contemporary Design and Trends - IED	Italian Contemporary Design and Trends, oferecido pelo IED - Istituto Europeu de design.	CE	Itália	12,00	1	R\$10.500,00
14 13412	01400.082214/2014-50	Adriana Carneiro De Souza	Woman of the World Festival	SECONDMENT: SOUTHBANK CENTRE (WOMEN OF THE WORLD FESTIVAL 2015)	RJ	Inglaterra	12	1	R\$ 6.500,00
14 12678	01400.081397/2014-96	Danyllo Alves Agapito	Qualificação em eventos de Design e Pro- dução de Design na Itália	Italian Contemporary Design and Trends	GO	Itália	12,5	1	R\$10.500,00
14 13303 14 13498	01400.082104/2014-98 01400.082302/2014-51	Malu Pereira da Rosa Mária Ribeiro Ferreira	Capacitação de Design de Calçados Importando a metodologia do Teatro O Bando.	Curso modular: Design de calçados Formação - Consciência do ator em cena.	RS DF	Portugal Portugal	11,80 11,75	1	R\$ 8.500,00 R\$10.500,00
14 13323	01400.082124/2014-69	Antônio Eduardo Serzedello de Paula		Secondment CCA	SP	Escócia	11,65	1	R\$ 4.500,00
14 13376	01400.082177/2014-80	Giuliana Heberle	Elementos de Direção Audiovisual - Università di Bologna	Elementi di Regia Audiovisiva	RS	Itália	11,60	1	R\$ 6.500,00
14 12745	01400.081470/2014-20	Janaina Bárbara Bolonezi	Capacitação em Comunicação de massa e seus efeitos sociais no universo das mí- dias sociais e online - Universidade de Bologna	Curso "Teoria e tecniche della comunicazione di massa"	DF	Itália	11,55	1	R\$ 4.500,00
14 13574	01400.082378/2014-87	Felipe Bernardes Duarte		Faculdade de Belas Artes na Universidade do Porto.	RS	Portugal	11,35	1	R\$10.500,00
14 13508	01400.082312/2014-97	Mauricio Pinto Adinolfi	Projeto Aveiro - Residência Artística na Universidade de Aveiro, Pesquisa de Cam- po e apresentação de Intervenção	Mestrado de Criação Artística Contemporânea na Universidade de Áveiro. Residencia artística, for- macao e apresentacao de resultado da Pesquisa: Projeto Aveiro - Barcos Moliceiros.	SP	Portugal	11,30	1	R\$ 6.500,00
14 12642	01400.081361/2014-11	João Célio Caneschi Masili Santos	IED Florence - Master in Graphic Design and New Media 2015	Master Graphic Design and New Medias - IED Firenze	MG	Itália	11,25	1	R\$10.500,00
14 13542	01400.082346/2014-81	Laís Cristina Kickow	Desenvolvendo uma coleção de moda com design criativo, sustentável e preço competitivo		SC	Itália	11,25	1	R\$10.500,00
14 13404	01400.082206/2014-11	Darlen Priscila Santana Ro- drigues	Estudos e Estágio em Promoção Artística e Patrimônio no Instituto Politécnico de Setúbal	Promoção Artística e Patrimônio no Instituto Politécnico de Setúbal	GO	Portugal	11,10	1	R\$10.500,00
14 13562	01400.082366/2014-52	Simone Maria Scorsato	Argila Raízes e Origens: modelando for- mas, cores e símbolos do Brasil por meio da cerâmica	Artists in Residence - Vallauris France	SP	França	11,10	1	R\$ 6.500,00
14 13251	01400.082052/2014-50	Eduardo Henrique de Paula	Participação em curso de história da arte	Curso de História da Arte	MG	Itália	11,1	1	R\$ 4.500,00
14 13268 14 13133	01400.082069/2014-15 01400.081905/2014-36	Cruvinel Larissa Magalhães Costa Rafaela Constância Dutra	em Florença - Itália Estágio STAGETEXT and VocalEyes Das Feirinhas ao Mundo - como a comu-	Internship: STAGETEXT and VocalEyes Fashion Communication - Instituto Europeo di	RJ SC	Inglaterra Itália	11,05 10,75	1	R\$ 8.500,00 R\$10.500,00
17 13133	01700.001703/2014-30	Heming	nicação pode levar a arte de moda regio- nal além das fronteiras	Design		Lana	10,73		1 (φ10)



14 13598	01400.082403/2014-22	Julia Catella Abrahão	Proposta: Quem é Você no Mercado da Moda?	Curso Fashion Communication no Istituto Euro- peo di Design, em Florença	MG	Itália	10,65	1	R\$10.500,00
14 13537	01400.082341/2014-59	Carolina Schwaab Marçal	Estágio no Museu La Salle Roma Itália: visita técnica a alguns dos principais museus de Roma e Reins e avaliação museológica da exposição "Fé e zelo de La Salle: Trezentos anos dinâmicos"	Departamento: Lasallian Research and Resources Services no Museu La Salle	RS	Itália	10,55	1	R\$ 4.500,00
14 12643	01400.081362/2014-57	Patricia Ceccato	Comunicação de Moda aplicada à Gestão de Marcas de Moda	Fashion Communication - Semester. Istituto Europeo di Design (IED) - Firenze	SC	Itália	10,5	1	R\$ 10.500,00
14 13080	01400.081846/2014-04	Aisha Jacob Mendes	Curso IED Moda e Comunicação		RJ	Itália	10.50	1	R\$ 8.500.00
1412768	01400.081493/2014-34	ISABELA DE CARVALHO VECCHI ALZUGUIR	Capacitação (setor audiovisual): workshop intensivo de roteiro UCLA	UCLA Writers' Program: Writers Studio	RJ	EUA	10,5	1	R\$ 4.500,00
14 13392	01400.082194/2014-17	Maria Teresa Albuquerque Brandão Ferreira de Almei- da	Conexão Cultura Brasil - SECOND- MENT: SOUTHBANK CENTRE (WO- MEN OF THE WORLD FESTIVAL)	Conexão Cultura Brasil - SECONDMENT: SOU- THBANK CENTRE (WOMEN OF THE WORLD FESTIVAL)	RJ	Reino Unido	10,5	1	R\$ 6.500,00
14 13332	01400.082133/2014-50	Rafael Vinicius Ribeiro	Design de Espaços para Aprendizagem	A Arte e o Ofício de Facilitar Espaços de Aprendizagem - The Art and Craft of Facilitating Learning Spaces	RS	Dinamarca	10,35	1	R\$ 4.500,00
14 13476	01400.082280/2014-20	Giovana Lago dos Santos Ferreira	Conexão Cultura Brasil - Residência no Southbank Centre (Women of The World Festival)	Women of The World Festival	PR	Reino Unido	10,30	1	R\$ 6.500,00
14 13561	01400.082365/2014-16	Manoel Silvestre Friques	Residência Artística no Lugar a Dudas, Colômbia	INTERNATIONAL RESIDENCY PROGRAM 2015	RJ	Colômbia	10,25	1	R\$ 4.500,00
14 13433	01400.082236/2014-10	Laura Pedri Pereira	Curso de curta duração em Moda: Fore- casting, marketing & buying	Short course: Forecasting, marketing & buying	SC	Holanda	10,10	1	R\$ 4.500,00
14 13544	01400.082348/2014-71	Marcela Lemos Motta	Participação do VII Simpósio Líderes Cul- turais pelo Desenvolvimento "Práticas lo- cais - experiências globais, Práticas glo- bais - experiências locais"	VII Simposio Líderes Culturales por el Desarrollo "Prácticas locales - experiencias globales, Prácticas globales - experiencias locales".	RJ	Colômbia	10,00	1	R\$ 2.500,00
II -	Requerimentos em grup	0:						OL	
PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO ORIG	FM DF:	STINO PONT	UAÇÃO	BENEFICIÁ-	VALOR DO

II - Requerimentos em grupo:

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	BENEFICIÁ- RIOS	VALOR DO BENEFÍCIO
14 13114	01400.081886/2014-48	Claryssa de Pádua Morais / Camerata de Violões de Campinas	Camerata de Violões de Campinas: uma interface latino-americana entre Brasil e México	O Violão Brasileiro na UNAM	SP	México	12,2	8	R\$36.000,00
14 13347	01400.082148/2014-18	Camila Refinetti Schiesari	Marcenaria artesanal, Design e Arquitetura: Conexão entre Brasil e Espanha em prol do desenvolvimento socioambiental.	Curso 12 semanas de Marcenaria artesanal na "Escuela de Carpinte- ria Artesana Lorenzo Garcia";	SP	Espanha	12	3	R\$31.500,00
14 13171	01400.081947/2014-77	Warlendhon Mendes Pinto	Mega Break Representando o Brasil	Floor Wars 2015	GO	Dinamarca	11,35	5	R\$22.500,00
14 13473	01400.082277/2014-14	Bruna Martinez Marconi	Encontro de Moda da UNEB	Fashion Events	BA	Itália	10,35	5	R\$10.500,00
14 13342	01400.082143/2014-95	Mario Renato Lima Mar- ques	Mídias Alternativas - Diversidade Cultural Cotidiana - GEPIC no BVE 2015	Broadcast Video Expo (BVE)	RS	Reino Unido	11,25	3	R\$13.500,00
14 13337	01400.082138/2014-82	Tatiane Barcellos Limont	Transverso Flamenco: Conexão Brasil-Jerez	XIX Festival de Jerez.	PR	Espanha	11,00	2	R\$ 9.000,00
14 13379	01400.082180/2014-01	Luana Gonçalves Andrade	Onze Ilhas - Uma viagem pelos sabores de Cabo Verde	Onze Ilhas: uma viagem pelos sa- bores de Cabo Verde.	SC	Cabo Verde	10,30	2	R\$ 5.000,00
1413503	01400.082307/2014-84	Júlia Coelho Brandão	Residência artística em gravura no México com ênfase em estamparia têxtil	Grabado en relieve aplicado a la estampación textil	SP	México	10,00	2	R\$21.000,00

Art. 3º - Tornar pública a relação dos requerimentos desclassificados pela Comissão de Avaliação e Seleção do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios nº 01/2014

PRONAC	PROCESSO	REQUERENTE	TÍTULO DO PROJETO	TÍTULO DO EVENTO	ORIGEM (UF)	DESTINO	PONTUAÇÃO	RAZÃO DA DES- CLASSIFICAÇÃO
14 13293	01400.082094/2014-91	Danielle Rocha Athayde / Grupo Brasília - Meio século da capital do Brasil	Projeto Brasília - Meio século da capital do Brasil em Londres	Brasília- Meio século da capital do Brasil em Londres	DF	Inglaterra	8,25	5.2.3 e 11.12
14 13319	01400.082120/2014-81	Eneida Vianna Sá Brito / EFATE - Equipe Facilitadora de Trabalhos Empreendedo- res	Cooperativa Agrícola: Gastronomia e Produção Agrícola um Paradigma Sociocultural Sustentável	Residência na União Cooperativa Polivalente da Região Norte de Por- tugal - UniNorte	AL	Portugal	9,30	11.12
1413351	01400.082152/2014-86	Fabianne Bettega D'Avifa	Capacitação e aperfeiçoamento do conhecimento no ambito do design, inovação e criatividade	Estágio no Southbank Centre	PR	Inglaterra	9,85	11.12
14 12748	01400.081473/2014-63	Gabriela Costa Oliva	Estudos em Comunicação de Moda em Flo- rença	Fashion Communication	SC	Itália	9,8	11.12
14 13394	01400.082196/2014-14	Laís Maria Miguel	Capacitação e atualização de costureiras (os), residentes em áreas de vulnerabilidade social, para a confecção ou adaptação de vestuário para pessoas com deficiência	Curso de Fashion Design	SC	Itália	9,00	11.12
14 13358	01400.082159/2014-06	Pedro Rutman Pagnoncelli	Águas com arte	Magic of Portraiture workshop (workshop Magia de Retratar)	RJ	EUA	8,85	11.12
1413206	01400.082000/2014-83	Giulianna Marcella Martins Cerqueira Regis	Capacitação em Comunicação de Moda.	Fashion Communication.	SP	Itália	8,05	11.12
14 13356	01400.082157/2014-17	Daniela Gerevini Medeiros	Comunicação em Moda - Instituto Europeu de Design	Comunicação de Moda, no Instituto Europeu de Design	RS	Itália	7,80	11.12
14 12986	01400.081723/2014-65	JULMAR RUBENS LEAR- DINI	ESTUDANDO ROTEIRO EM CUBA EICTV - SAN ANTONIO DE LOS BÂ- NOS E ENSINANDO NO BRASIL	Guión Cinematográfico para alumnos de habla Portuguesa (Rotei- ro Cinematográfico para alunos de língua Portuguesa)	PR	Cuba	7,25	5.2.4 /5.8 e 7.12
14 13488	01400.082292/2014-54	Flavia Maria Zanon Baptisti- ni	A FORÇA BRASILEIRA NO WOMEN OF THE WORLD FESTIVAL	Women of the World Festival reali- zado no Southbank Centre	SP	Reino Unido	6,5	11.12
1413327	01400.082128/2014-47	Luis Eduardo Pinheiro de Oliveira	Residência Artística na World Heart Beat Music Academy em Londres na Inglaterra	Artistic Residence: World Heart Beat Music Academy	MG	Inglaterra	6,05	7.3 e 7.4
14 13173	01400.081949/2014-66	Emilly Joana Santos Dias	Bolsa de Estudos para Curso Intensivo em Produção Audiovisual	New York Film Academy	BA	EUA	0,00	7.3 e 7.4
1413388	01400.082189/2014-12	Maria Luiza Cardinale Bap- tista	AMORCOMTUR! CONEXÃO ITÁLIA	AMORCOMTUR! CONEXÃO ITÁ- LIA	RS	Itália	9,60	11.12
14 13390	01400.082192/2014-28	Edvana Christiny Dias Gus- mão	Intercâmbio Cultural Reflexo	Pesquisa de Campo no Père-Lachai- se/Paris-Fr	DF	França	2,35	11.12
14 13178	01400.081954/2014-79	Erica Gropp Colen	Arte em Movimento	ARCO/Madri - Feira Internacional de Arte Contemporânea	SP	Espanha	8,50	11.12

Art.4º - Serão disponibilizados até R\$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) para o presente período, divididos entre os três eixos e as duas categorias de requerimentos, observados os subitens 6.1, 6.2, 6.3 e 6.5 do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios 01/2014.

Art. 6º - No caso de requerimentos de grupos, os recursos financeiros serão creditados nas contas bancárias dos beneficiários indicados pelo requerente.

Art.8º - Os candidatos selecionados que não cumprirem as obrigatoriedades documentais ou que deixarem de cumprir as condições legais, fiscais e documentais incidentes, perderão o benefício.

Art.9º - O resultado final da fase de seleção será divulgado por meio de publicação no sítio eletrônico do Ministério da Cultura (www.cultura.gov.br) e no Diário Oficial da União, conforme subitem 11.23 do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios 01/2014.

Art.5º - O atendimento e a distribuição dos recursos financeiros serão feitos em ordem decrescente de pontuação para cada categoria, em observância ao item 04 e aos subitens 11.14 e 11.15 do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios 01/2014.

Art. 7º - A indicação dos beneficiários deverá ser apresentada pelo requerente, juntamente com a documentação complementar a que se refere o item 13 do Edital Conexão Cultura Brasil Intercâmbios 01/2014, observadas eventuais recomendações da Comissão de Avaliação e Seleção.



Ministério da Defesa

ISSN 1677-7069

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DE OPERAÇÕES AÉREAS I COMANDO AÉREO REGIONAL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2014

Processo: 67210.012698/2014-15 O I COMAR comunica a homologação do processo relativo à licitação supra, que trata da Cessão de Uso, a título precário e oneroso, de bem imóvel da União, em uma área de 4,00 m², com a finalidade de instalação de um caixa eletrônico de auto-atendimento de serviços bancários no Cassino dos Suboficiais e Sargentos da Base Aérea de Belém, e a adjudicação de seu objeto ao BANCO DO BRASIL S/A, CNPJ 00.000.000/0001-91, pelo valor mensal de R\$ 250,00 e total de R\$ 6.000,00.

> Cel Av HELBERT BARRETO AMÂNCIO Ordenador de Despesas

II COMANDO AÉREO REGIONAL EXTRATOS DE APOSTILAMENTO

a) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: JOSÉ BONIFÁCIO DA SILVA OLIVEIRA ME Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 005/II COMAR-ARR/2009. OBJETO: Alteração do Contrato Social da empresa, que transforma seu registro de "EMPRESA INDIVIDUAL" em "SOCIEDADE EMPRESA PIA", passando a se constituir solo e tipo jurídica "SOCIE-PRESARIA", passando a se constituir sob o tipo jurídico "SOCIE-DADE LIMITADA", transformando o nome empresarial de "JOSÉ BONIFÁCIO DA SILVA OLIVEIRA ME", para "MIRANDA & OLIVEIRA DE CONSTRUÇÃO LTDA - ME", e transforma o nome fantasia para "JBS REPRESENATÇÕES".

b) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: VENEZA MÁQUINAS COMÉRCIO LTDA N° DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 010/II COMAR-ARR/2013. OBJETO: O objeto do presente instrumento é a correta medição da área B-3, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de 2014, passando de 6.356,53 m², para 5.843,47 m².

c) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO c) ESPECIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: SILVA ARAÚJO PARTICIPAÇÕES E INCORPORAÇÕES E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 007/II COMAR-ARR/2013. OBJETO: O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de 2014 presento de 2.729.23 m² para 4.911.50 m² 2014, passando de 2.729,23 m², para 4.911,50 m².

d) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: ALEXANDRE CARDEAL MACHADO ME COM

N° DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 009/II COMAR-ARR/2011. OBJETO: O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 16/SERPAT-2, de 12 de maio de 2014, passando de 1.285,00m², para 1.081,69 m².

e) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: ITALIANA AUTOMÓVEIS DO RECIFE LTDA. Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 005/II COMAR-ARR/2011 OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de 2014, passando de 9.294,22 m², para 8.611,65 m².

f) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CON-CESSIONÁRIO: METRÔ PETRÓLEO LTDA. Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 013/II COMAR-ARR/2011. OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de

2014, passando de 2.480,80 m², para 1.959,54 m².

g) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: MV INFORMÁTICA DO NORDESTE LTDA. N° DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita n° 010/II COMAR-ARR/2011.

OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte n° 30/SERPAT-2, de 30 de junho de 2014, passando de 19.682,98 m², para 20.448,37 m².

h) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: ALEXANDRE CARDEAL MACHADO ME COM

Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contracto de Receita nº 009/II COMAR-ARR/2013.
OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 16/SERPAT-2, de 12 de maio de 2014, passando de 1.285,00m², para 1.081,69 m².

i) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CON-CESSIONÁRIO: ITALIANA AUTOMÓVEIS DO RECIFE LTDA. Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 005/II COMAR-ARR/2013. OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de 2014, passando de 8.707,58 m², para 10.646,46 m².

j) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CON-CESSIONÁRIO: MARIA DO SOCORRO DE ARAUJO SILVA SERVICOS ME

N° DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 002/II COMAR-ARR/2008 OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 16/SERPAT-2, de 12 de maio de 2014, passando de 2.079,42 m², para 2.211,03 m².

1) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO 1) ESPECIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: MONTENESSES LTDA.

Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 012/II COMAR-ARR/2011. OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da

área, conforme exposto na Parte nº 30/SERPAT-2, de 30 de junho de

2014, passando de 1.396,07 m² para 4.420,35m².

m) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: PREMIER PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA. CESSIONARIO: PREMIER PRODUTOS ALIMENTICIOS LIDA. Nº DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1º Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 006/II COMAR-ARR/2011. OBJETO:O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 16/SERPAT-2, de 12 de maio de 2014, passando de 1.608,02 m² para 1,489,12 m².

n) ESPÉCIE: TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONTRATO CONCEDENTE: União Federal - COMAER - II COMAR CONCESSIONÁRIO: SM RECIFE LOGÍSTICA E ARMAZENAGEM

N° DO TERMO CONTRATO ORIGINAL: 1° Termo de Apostilamento ao Contrato de Receita nº 007/II COMAR-ARR/2011. OBJETO: O objeto do presente instrumento é a correta medição da área, conforme exposto na Parte nº 16/SERPAT-2, de 12 de maio de 2014, passando de 4.961,21 m², para 4.544,56 m².

BASE AÉREA DE FORTALEZA

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 50/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 26/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de aquisição de materiais necessários para correta utilização do fardamento militar, para identificação de espaços internos da Base Aérea de Fortaleza e para homenagens a autoridades e militares.

> FRANCISCO CLAUDIO GOMES SAMPAIO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120014-00001-2015NE000001

III COMANDO AÉREO REGIONAL GRUPAMENTO DE APOIO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: STED EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA:

N° CONTRATO: 001/PAGL/2012;

ORIGEM: PREGÃO Nº 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 2.067.764,91 (dois milhões sessenta e sete mil e setecentos e sessenta e quatro reais e noventa e um centavos);

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001268 de 10 de novembro

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: GUIMARÃES FERREIRA CONSTRUÇÕES LT-

N° CONTRATO: 002/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 2.551.328,28 (dois milhões quinhentos e cinquenta e um mil trezentos e vinte e oito reais e vinte e oito centavos);

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993;

NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001490 de 02 de dezembro de 2014;

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14;

VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: TOTAL-SERV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA; N° CONTRATO: 003/PAGL/2012;

ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 1.402.078,92 (um milhão quatrocentos e dois mil e

setenta e oito reais e noventa e dois centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001439 de 28 de novembro

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: J. L. AFFONSO LTDA;

N° CONTRATO: 004/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO Nº 07/PAGL/2012:

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 5.297.114,42 (cinco milhões duzentos e noventa e sete mil cento e quatorze reais e quarenta e dois centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993;

NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001520 de 17 de dezembro de

2014; DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14;

VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo:

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: MTH ENGENHARIA LTDA ME; N° CONTRATO: 006/PAGL/2012;

ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 4.274.095,50 (quatro milhões duzentos e setenta e quatro mil e noventa e cinco reais e cinquenta centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE000692 de 02 de julho de

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE. Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: STED EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES

N° CONTRATO: 007/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

ses; VALOR: R\$ 4.626.765,00 (quatro milhões seiscentos e vinte e seis mil setecentos e sessenta e cinco reais);

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993;

NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001486 de 02 de dezembro de 2014:

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: J. L. AFFONSO LTDA; N° CONTRATO: 008/PAGL/2012;

ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 2.083.921,56 (dois milhões e oitenta e três mil no-

vecentos e vinte e um reais e cinquenta e seis centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001275 de 11 de novembro

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo; CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: MARKAR CONSTRUTORA LTDA; N° CONTRATO: 011/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 4.062.804,54 (quatro milhões e sessenta e dois mil oitocentos e quatro reais e cinquenta e quatro centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE001485 de 02 de dezembro de

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14;

VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo; CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: TOTAL-SERV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA; № CONTRATO: 012/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO № 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 2.876.218,59 (dois milhões oitocentos e setenta e seis

mil duzentos e dezoito reais e cinquenta e nove centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE000168 de 02 de abril de

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: GS SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA;

N° CONTRATO: 014/PAGL/2012; ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 2.462.754,74 (dois milhões quatrocentos e sessenta e dois mil setecentos e cinquenta e quatro reais e setenta e quatro

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993;

NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE000976 de 05 de setembro de 2014:

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo; CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: VISUAL NOVO RIO REFORMAS PREDIAIS LT-

N° CONTRATO: 016/PAGL/2012;

ORIGEM: PREGÃO N° 07/PAGL/2012

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 1.551.021,91 (um milhão quinhentos e cinquenta e um

mil e vinte um reais e noventa e um centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE000167 de 02 de abril de

DATA DE ASSINATURA: 10DEZ14; VIGÊNCIA: 10DEZ14 a 10DEZ15.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo;

CONTRATANTE: Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro; CONTRATADA: CLARO S/A; N° CONTRATO: 041/PAAF/2012;

ORIGEM: PREGÃO N° 046/2012;

OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 12(doze) me-

VALOR: R\$ 351.914,40 (trezentos e cinquenta e um mil, novecentos

e quatorze reais e quarenta centavos); AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/1993; NOTA DE EMPENHO/DATA: 2014NE000805; DATA DE ASSINATURA: 16DEZ14; VIGÊNCIA: 16DEZ14 a 16DEZ15.

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 1/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 26/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação, por meio de processo de Registro de Preço, de empresa habilitada para prestação de vários SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE SONDAGENS GEOTÉCNICAS DO TIPO SPT, a serem realizados no município do Rio de Janeiro - RJ, em locais diversificados, conforme constante no Termo de Referência.

> LUIZ ANTONIO PONTES Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120039-00001-2015NE000001

IV COMANDO AÉREO REGIONAL PREFEITURA DE AERONÁUTICA DE SÃO PAULO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

ESPÉCIE: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/PASP/2015. MODALIDADE: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº

ÓRGÃO GERENCIADOR: Prefeitura de Aeronáutica de São Paulo (PASP), CNPJ nº 00.394.429/0038-00. OBJETO: Serviços de marcenaria em Próprios Nacionais Residen-

ciais (PNR's).

FORNECEDOR REGISTRADO:

ATA 001/PASP/2015 - Prestação de Serviços de Construção Civil Normílio S/C LTDA - ME, CNPJ nº 08.311.528/0001-93. VALOR DA ATA: R\$ 502.941,00 (quinhentos e dois mil, novecentos e quarenta e um reais):

VALIDADE DO REGISTRO DE PREÇOS: 16/01/2015 à 15/01/2016.

ACESSO À ATA: Internet; www.fab.mil.br e www.compras-

net.gov.br. CONTATOS: (11) 2976-2912.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 120097

Nº Processo: 67266001880201403 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços continuados de Conservação, Manutenção e Reparo Predial dos Próprios Nacionais Residenciais (PNR's) administrados pela Prefeitrura de Aeronáutica de São Paulo (PASP), localizados no município de Guarujá, no estado de São Paulo. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 13h00 às 17h00. Endereço: Av Braz Leme, 2594, Santana SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 13h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ALCIDES ROBERTO NUNES Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120097-00001-2015NE000036

V COMANDO AÉREO REGIONAL BASE AÉREA DE SANTA MARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 120076

Nº Processo: 67273006731201433

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2014. Contratante: COMANDO DA AERONAUTICA -CNPJ Contratado: 00870180000162. Contratado: DE MARTINI ASSOCIADOS LTDA -Objeto: Obra de manutenção dos Hangaretes. Fundamento Legal: Lei n° 8.666, de 21 jun. 1993Vi-gência: 26/01/2015 a 19/02/2016. Valor Total: R\$655.051,42. Fonte: 186209302 - 2014NE801963. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 120076-00001-2014NE800870

VII COMANDO AÉREO REGIONAL

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 03/02/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de isolamento acústico, em proveito da Banda de Música da Base Aérea de Manaus e Unidades Apoiadas. Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 nens Elenands, 00002 Novo Ednar. 04/02/2013 das 08/100 ds 12/100 e d13/100 às 16/100. Endereço: Av. Rodrigo Otávio, 430-crespo Crespo - MANAUS - AM. Entrega das Propostas: a partir de 03/02/2015 às 08/100 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 10/100 no site www.comprasnet.gov.br.

> FERNANDO VITALINO DA SILVA JUNIOR Ordenador de Despesas Delegado

(SIDEC - 03/02/2015) 120083-00001-2015NE800402

COMANDO-GERAL DE APOIO DIRETORIA DE MATERIAL AERONÁUTICO E BÉLICO PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO DE LAGOA SANTA

RESULTADO DE HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 6/2014

Após a abertura da licitação supracitada, processo nº 67113006606201385, foram habilitados os participantes COOPERA-TIVA DE TRABALHO DOS PRESTADORES DE SERVICOS AU-TONOMOS DE LAGOA SANTA LTDA, LEAP COMERCIAL E SERVICOS AERONAUTICOS LTDA - EPP, AVIATION CENTER COMERCIO E SERVICOS LTDA e inabilitado ASTRONIC INDUSTRIA AERONAUTICA LTDA.

> ALAN ALMEIDA RAMALHO BARBOSA Chefe da Seção de Licitações

(SIDEC - 03/02/2015) 120026-00001-2015NE800020

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE INTENDÊNCIA SUBDIRETORIA DE ABASTECIMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 94/2014 - UASG 120100

Nº Processo: 67423008612201454 . Objeto: Pregão Eletrônico Aquisição de Ração Operacional. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Av Olavo Fontoura 1300 (santana) SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 18/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> JOSE JORGE DE MEDEIROS GARCIA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120100-00001-2014NE800126

DIRETORIA DE SAÚDE GRUPAMENTO DE APOIO DA SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 17/2015 - UASG 120196

Nº Processo: 67403002337201401 . Objeto: Pregão Eletrônico -Aquisição de material psicológico (concursos) para oCEMAL, con-Aquisção de Inateria psicologico (concistos) para occidente, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabelecidas no Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00071. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Estradao do Galeao, 4101 Ilha do Governador - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> MICHELE DE SOUZA SIQUEIRA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 120196-00001-2014NE801162

HOSPITAL DE AERONÁUTICA DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 34/2014 - UASG 120066

Nº Processo: 67438008810201459 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de ESTERILIZAÇÃO DE MATERIAIS DIVERSOS E INALATÓRIOS EM ÓXIDO DE ETILENO. Total de Itens Licitados: 00071. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00. Endereço: Av. Olavo Fontoura,1400 (santana) SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

> RICARDO GAKIYA KANASHIRO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120066-00001-2014NE800049

DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO 1

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 34/2014

O Pregoeiro adjudica o objeto e o Ordenador de Despesas homologa o resultado do Pregão Elétronico nº 34/DECEA/2014 -Aquisição de esteira e bicicleta ergométrica, à empresa EMPORIUM FIT- NESS COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, CNPJ:17.465.677/0001-06, itens 01 e 02, valor total:R\$ 24.959,90 (vinte e quatro mil novecentos e cinquenta e nove reais e noventa centavos).

Cel Int LUIZ CARLOS MOREIRA LIMA

Ordenador de Despesas p/ Delegação de Competência

(SIDEC - 03/02/2015) 120036-00001-2015NE800105

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Resultados de Julgamentos Pregão nº 36/DE-CEA/2014 , publicado no DOU, de 02/02/2015, Seção 3, pág. 22. Onde se lê: CNPJ 15, 16, 17, 18, 21; leia-se: CNPJ: 29.596.590/0001-49, itens 3, 4, 8, 9, 10, 13, 15, 16, 17, 18 e 21.

SERVICO REGIONAL DE PROTEÇÃO AO VÔO DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

1) PROCESSO: 67617/006602/2014-15 - Ata de Registro de Preço do 1) PROCESSO: 6/61//006602/2014-15 - Ata de Registro de Preço do Pregão Eletrônico nº 19/SRPV-SP/2014; PRAZO DE VALIDADE : 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura; OBJETO: Registro de Preços para eventual contratação de empresa especializada na prestação de Serviços Telefônico Fixo Comutado (STFC), a ser executado de forma contínua. VALOR GLOBAL: R\$ 275.463,87. Ata nº 01/2015: TELEMAR NORTE LESTE S/A., CNPJ: 33.000.118/0001-79. A ata na íntegra encontra-se disponível no endereço eletrônico: www.srpvsp.gov.br e www.fab.gov.br. (Of. nº 19/AILJ/2014) (Of. nº 19/AILI/2014)

1) PROCESSO: 67617/006691/2013-71 - Ata de Registro de Preço do 1) FROCESSO. 0/01//00091/2013-11 - Ata de Registrio de Preção Eletrônico nº 18/SRPV-SP/2014; PRAZO DE VALIDADE: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura; OBJETO: Registro de Preços para eventual aquisição de equipamentos de teste e medição. Ata nº 35/2014: CELTROVIC COMÉRCIO DE PEÇAS E



16

EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA-ME, CNPJ: 08.325.368/0001-31, Valor da Ata R\$ 9.800,00. A ata de registro de preços foi cancelada após verificação no SICAF, de aplicação da penalidade de impedimento de licitar e contratar com a união e descredenciamento no SICAF, a partir de 08/09/2014, pelo prazo de 12 (doze) meses, decorrente da inexecução total, com fundamento no art. 28 do decreto 5.450/2005, referente ao processo nº 25387000751201210 da Fundação Oswaldo Cruz.

COMISSÃO DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE DO ESPACO AÉREO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PRECOS

Processo nº 67606.004628/2014-40. Pregão Eletrônico nº 016/CISCEA/2014. OBJETO: Fornecimento, entrega e instalação de mobiliário para o Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR, em Lagoa Santa - MG. Empresas registradas: FLEXFORM INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA., Ata nº 49/CISCEA/2014, grupos 2, 3 e 4, pelo valor total de R\$ 2.701.487,04 (dois milhões, setecentos e um mil, quatrocentos e oitenta e sete reais e quatro centavos); WTEC MÓVEIS E EQUIPAMENTOS TÉCNICOS LT-DA., Ata nº 50/CISCEA/2014,grupo 9, pelo valor total de R\$ 351.500,00 (trezentos e cinqüenta e um mil e quinhentos reais); LT INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA., Ata nº 61/CISCEA/2014, grupo 5, pelo valor total de R\$ 121.584,63 (cento e vinte e um mil, quinhentos e oitenta e quatro reais e sessenta e três centavos); PERSONALIZZE MÓVEIS LTDA - ME, Ata nº 62/CISCEA/2014, grupo 6, pelo valor total de R\$ 71.916,36 (setenta e um mil, novecentos e dezesseis reais e trinta e seis centavos); e TECNO2000 INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA., Ata nº 63/CISCEA/2014, grupo 7, pelo valor total de R\$ 1.003.472,00 (um milhão, três mil, quatrocentos e setenta e dois reais).

Processo n° 67606.000057/2014-74. Pregão Eletrônico n° 017/CIS-CEA/2014. OBJETO: Fornecimento de acessórios para workstations e servidores a serem utilizados na modernização / implantação dos novos Sistemas de Tratamento e Visualização de Dados nos sítios do Sistema de Controle do Espaço Aéreo Brasileiro - SISCEAB. Empresas registradas: COMPUTER NOW INFORMÁTICA LTDA - EPP., Ata n°51/CISCEA/2014, item 6, pelo valor total de R\$ 121.475,00 (cento e vinte e um mil, quatrocentos e setenta e cinco reais); FA LIMA INFORMÁTICA - EPP., Ata n°52/CISCEA/2014, item 9, pelo valor total de R\$ 185.850,00 (cento e oitenta e cinco mil, oitocentos e cinqüenta reais); CAWI-TEC COMÉRCIO E PRES-TAÇÃO DE SERVIÇOS EM INFORMÁTICA LTDA., Ata n°53/CISCEA/2014, itens 4, 5 e 7, pelo valor total de R\$ 88.133,80 (oitenta e oito mil, cento e trinta e três reais e oitenta centavos); VINCENT COMÉRCIO DE ELETRO ELETRÔNICOS LTDA-ME., Ata n°54/CISCEA/2014, item 13, pelo valor total de R\$ 352.000,00 (trezentos e cinqüenta e dois mil reais); TEXAS INFORMÁTICA E PRODUTOS LTDA- EPP., Ata n°55/CISCEA/2014, item 3, pelo valor total de 138.750,00 (cento e trinta e oito mil, setecentos e cinqüenta reais); PONTOBIT SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA-EPP., Ata n°56/CISCEA/2014, item 12, no valor total de R\$ 178.075,00 (cento e setenta e oito mil e setenta e cinco reais); AVANT INFORMÁTICA LTDA-ME., Ata n°57/CISCEA/2014, item 2, pelo valor total de R\$ 33.960,00(trinta e três mil, novecentos e sessenta reais); M.F. ALMEIDA-ME., Ata n°58/CISCEA/2014, itens 11 e 14, pelo valor total de R\$ 70.898,00 (seetna mil, oitocentos e noventa e oito reais); NIV IMPORTAÇÃO & EXPORTAÇÃO LT-DA-EPP., Ata n°59/CISCEA/2014, itens 8 e 10, no valor total de R\$ 1.091.285,00 (um milhão, noventa e um mil, duzentos e oitenta e cinco reais) e REPREMIG REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS GERAIS LTDA., Ata n°60/CISCEA/2014, iten 1, no valor total de R\$ 1.2.035,00 (cento e doze mil e trinta e cinco reais).

II CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 120072

Nº Processo: 615/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para aquisição de produtos químicos para manutenção em Grupos Geradores e Geradores de Hidrogênio, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Av. Erasto Gaertner, 1000 - Bacacheri, C. Postal Nr 4083 CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital poderá ser baixado na página do CINDACTA II, na internet: www.cindacta2.gov.br , e dúvidas e anexos complementares poderão ser solicitadas ao e-mail constante no Edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 120072-00001-2015NE800661

PREGÃO Nº 5/2015 - UASG 120072

Nº Processo: 739/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço de manutenção preventiva e corretiva sob demanda em elevador social da marca SUR instalado no Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de Curitiba (DTCEA CT), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Av. Erasto Gaertner, 1000 - Bacacheri, C. Postal Nr 4083 CURITIBA - PR. Entrega das Pro-

postas: a partir de 04/02/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital poderá ser baixado na página do CINDACTA II, na internet: www.cindacta2.gov.br , e dúvidas e anexos complementares poderão ser solicitadas ao e-mail constante no Edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 120072-00001-2014NE800661

PREGÃO Nº 6/2015 - UASG 120072

Nº Processo: 846/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço de desinsetização e desratização no Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de Foz do Iguaçu (DTCEA-FI), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Av. Erasto Gaertner, 1000 - Bacacheri, C. Postal Nr 4083 CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital poderá ser baixado na página do CINDACTA II, na internet: www.cindacta2.gov.br , e dúvidas e anexos complementares poderão ser solicitadas ao e-mail constante no Edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 120072-00001-2014NE800661

PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 120072

Nº Processo: 891/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço de Desinsetização, Desratização, do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de Jaraguari (DTCEA-JGI), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Av. Erasto Gaertner, 1000 - Bacacheri, C. Postal Nr 4083 CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital poderá ser baixado na página do CINDACTA II, na internet: www.cindacta2.gov.br , e dividas e anexos complementares poderão ser solicitadas ao e-mail constante no Edital.

JOSE VAGNER VITAL Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120072-00001-2014NE800661

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA AEROESPACIAL GRUPAMENTO DE INFRAESTRUTURA E APOIO DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 220/2014 - UASG 120016

N° Processo: 67720019838201426 . Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual Aquisição de Material Hospitalar Total de Itens Licitados: 00066. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Praça Marechal do Ar Eduardo Gomes, 50 - Vila Das Acácias SAO JOSE DOS CAMPOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE SANTANA NOGUEIRA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120016-00001-2014NE000203

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 149/2014

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 67720015871201487. , publicada no D.O.U de 13/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o registro de preços para eventual aquisição de pneus e câmaras de ar, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 17h00. Endereço: Praça Marechal do Ar Eduardo Gomes, 50 - Vila Das Acácias Vila Das Acácias - SAO JOSE DOS CAMPOS - SPEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE SANTANA NOGUEIRA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120016-00001-2014NE000628

DEPARTAMENTO DE ENSINO ACADEMIA DA FORÇA AÉREA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1037/2014 - UASG 120060

 N° Processo: 67510.18800/14-10 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços de material de manobra/patrulhamento, sobressalente de máquinas e motores de navios e embarcações e equipamentos de mergulho, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00039. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Estrada de Aguai S/n - (campo Fontenelle) Campo Fontenelle - PIRAS-SUNUNGA - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 18/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE LUIZ PAIVA DE LUCCA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 120060-00001-2014NE000010

CENTRO DE INSTRUÇÃO E ADAPTAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 120024

Número do Contrato: 5/2014.

Nº Processo: 67530013965201378.

DISPENSA Nº 1/2014. Contratante: COMANDO DA AERONAUTICA -CNPJ Contratado: 05648257000178. Contratado: MINAS
GERAIS EDUCACAO SA -Objeto: Prorrogação da vigência do contrato nº 5/2014 por mais 12 meses. Fundamento Legal: lei 8666/93 .

Vigência: 28/01/2015 a 28/01/2016. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015)

COMANDO DA MARINHA ESTADO-MAIOR DA ARMADA INSTITUTO DE PESQUISAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Espécie: Dispensa de Licitação com fundamento no art. 24, inc. XIII, da Lei nº 8.666/1993; Favorecido: FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA - FUNDEP; Objeto: Contratação de Fundação de Apoio Especializado na Gestão de Projetos de Pesquisa, Extensão e Desenvolvimento Tecnológico para a gestão administrativa e financeira no apoio às atividades de projetos; Vigência do Contrato nº 20301/2014-027/00: 04/02/2015 a 04/02/2016; Processo: 63128.001867/2014-70; Ação Interna R-9017200181, PTRES 067339, ND 449039, FR 0100000000, UO 52131, GESTÃO 00001/72301; Valor: R\$ 1.807.186,30; Nota de Empenho: nº 2014NE000467 de 29/10/2014, 2014NE000480 de 31/10/2014, 2014NE000628 de 19/11/2014 e 2014NE000629 de 19/11/2014. Autorização: em 30/10/2014, por CMG (RM1-T) EDSON DE QUEIROZ RIBEIRO, Ordenador de Despesas; Ratificação: em 30/10/2014, por C. Alte (EN) HUMBERTO MORAES RUIVO.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 20301/2013-061/00

1º Termo de Aditamento ao Contrato nº 20301/2013-061/00, firmado em 03/02/2015, com a TELEFONICA BRASIL S.A.; Objeto: prorrogação dos prazos de vigência até 03/02/2016 de garantia do contrato no valor de R\$ 1.623,57, com amparo nos art. 57, §1º, inc. II, da Lei nº 8.666/1993; Crédito Orçamentário: PA/2013, Ação Interna R -9017200161, ND 339039, UG 720301, Gestão 00001; Valor Mensal: R\$ 2.719,70; Valor Anual: R\$ 32.471.40; Processo: 63128.002298/2014-80, do Instituto de Pesquisas da Marinha; Signatários: pelo Contratante, CA(EN) Humberto Moraes Ruivo e, pelo Contratado, Flávio Cintra Guimarães.

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS COMANDO-EM-CHEFE DA ESQUADRA BASE NAVAL DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 91800/2010-074/04

Contratada - CLARO S.A., CNPJ: 40.432.544/0001-47 Contratante - Base Naval do Rio de Janeiro. Objeto: Alterar as cláusulas Oitava - DA VERBA, Décima-Quarta - DOS PRAZOS e inclusão da cláusula Vigésima Terceira - DA PUBLICAÇÃO do acordo inicial. Vigência: 17/01/2015 à 17/01/2016. Ordenador de Despesas: Sérgio Gago Guida

COMANDO DA FORÇA AERONAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM SÃO PEDRO DA ALDEIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 16/2014 - UASG 791181

Processo: 63398000508201415 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de conversores, cabos elétricos, fontes de partida e fontes externas. Total de Itens Licitados: 00012. Edital: 04/02/2015 de 08h00



às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Comandante Ituriel S/n SAO PEDRO DA ALDEIA - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA SILVA Encarregado da Seção de Acordos Administrativos

(SIDEC - 03/02/2015) 791181-00001-2014NE001936

COMANDO DA FORCA DE SUBMARINOS BASE ALMIRANTE CASTRO E SILVA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 91.580/11-001/04

REGISTRADOR: Contratação de pessoa jurídica para o recolhimento de lixo orgânico (troncos, galhos, material de rancho, etc.) e inorgânico das dependências da Base "Almirante Castro e Silva" (BACS).; termo aditivo nº 91.580/11-001/04; VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, 31/01/2015 a 30/01/2016; DATA DE ASSINATURA 31/01/2015; Empresa: Operação Resgate - Transporte LTDA-EPP, CNPJ 03.788.266/0001-39; VALOR: 109.972,80 (cento e nove mil novecentos e setenta e dois reais e oitenta centavos).

2° DISTRITO NAVAL BASE NAVAL DE ARATU

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Gerenciador: BASE NAVAL DE ARATU; Espécie: Ata de Registro de Preços nº 017/2015 Pregão Eletrônico nº 039/2014; objeto: para eventual e futura aquisição de Primário promotor de aderência para superfícies de madeiras e Selante e adesivo monocomponente preto para a realização de reparos navais pela Divisão de Madeira e Vela da Base Naval de Aratu; Registrada: SPAZIO Comércio de Materiais para Construção Ltda, CNPJ: nº 06.085.483/0001-50; Ação Interna nº R-901020, Fonte de Recurso nº 10000000000, Natureza de Despesa nº 33903000; Valor Total R\$ 292.500,00; Data da Assinatura: 03/02/2015.

3° DISTRITO NAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM NATAL

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Processo Administrativo: 63397.001051/2014-76; PGE nº 46/2015, eventual aquisição de instrumentos de medidas. Ata de Registro de Preços nº 02/2015. Assinatura: 03/02/2015. Prazo: 12 meses. Empresa registrada: AIQ FERRAMENTAS E INSTRUMENTOS LTDA - EPP, CNPJ nº 12.134.879/0001-43, item: 2 R\$ 257,11.

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 63397000008201574. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de equipamentos e suprimentos de informática - inclusive softwares -

> ADOLFO FREDERICO DO NASCIMENTO FELIX Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 783810-00001-2015NE000001

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 46/2015 (SRP)

O Centro de Intendência da Marinha em Natal torna público o resultado da licitação nº 63397.001051/2014-76 - PGE nº 46/2015 - Registro de preços para eventual aquisição de materiais de medidas. A seguinte empresa foi vencedora: AIQ FERRAMENTAS E INSTRUMENTOS LTDA - EPP, CNPJ nº 12.134.879/0001-43, item: 2. Vigência: 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura do instrumento.

JEFFERSON DOMINGOS DA SILVA

HOSPITAL NAVAL DE RECIFE

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

Credenciado: IMEPE - Instituto de Medicina Especializada de Pernambuco Ltda., CNPJ: 13.882.807/0001-47; Credenciante: Hospital Naval de Recife, CNPJ: 00.394.502/0066-90. Espécie: Contrato de Credenciamento nº 83702/2015-002/00; Objeto: Serviços médicos na especialidade de Oftalmologia. Data de assinatura: 16/01/15. Prazo de Vigência: Até 16/01/16.

Credenciado: Instituto de Diagnóstico José Rocha de Sá Ltda., CNPJ: 11.993.822/0001-41; Credenciante: Hospital Naval de Recife, CNPJ: 00.394.502/0066-90. Espécie: Contrato de Credenciamento nº 83702/2015-003/00; Objeto: Serviços médicos na especialidade de Diagnóstico por Imagem. Data de assinatura: 12/01/15. Prazo de Vigência: Até 12/01/16.

6° DISTRITO NAVAL

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

Processo: 62051.001261/2013-21. Nº TJIL: 1/2013 do COM6°DN OBJETO: Credenciamento de interessados (profissionais liberais ou pessoas jurídicas) para prestarem serviços de natação/ hidroginástica, nos termos do Programa Qualidade de Vida, da Norma DGPM-501 (6ª Rev.) e suas atualizações, residentes nas cidades de Ladário e Corumbá/MS e/ ou cidades sob jurisdição do Comando do 6º Distrito Naval. CREDENCIANTE: Comando do 6º Distrito Naval. CREDEN-CIADOS: Interessados (profissionais liberais ou pessoas jurídicas) mediante apresentação de documentação de habilitação e respectiva aprovação pela Comissão Especial de Credencimento do Comando do 6º Distrito Naval. Termo de Credenciamento: 1/2013, disponibilizado no N-SAIPM situado na Av. 14 de Março, s/n, Centro, Ladário, Cep: 79.370-000. Telefone: (67) 3234-1006.

> Ladário-MS, 3 de fevereiro de 2015. EDERVALDO TEIXEIRA DE ABREU FILHO Comandante

CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM LADÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 48/2014 UASG 786810

Nº Processo: 63348000761201464 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para contratação de serviços de transporte rodoviário e aéreo de carga e transporte rodoviário de bagagem e automóvel no território nacional. Total de Itens Licitados: 00034. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua 14 de Marco, S/n - Centro Centro - LADARIO - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 04/03/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> EBER MONTENEGRO MOURA Diretor

(SIDEC - 03/02/2015) 786810-00001-2015NE123456

7° DISTRITO NAVAL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 87000/2015-004/00. CONTRATADA: ITA CONSTRU-TORA LTDA, CNPJ nº 74.001.165/0001-14. Objeto: Contratação de empresa de engenharia especializada para execução, mediante o regime de empreitada por preço unitário, de obra referente a manutenção das instalações hidrossanitárias em Próprios Nacionais Residenciais do Comando do 7º Distrito Naval situados no Distrito Federal, conforme condições estabelecidas no Projeto Básico nº 110-011/2014, Anexos A do Edital da Tomada de Preços nº 29/2014. Valor total estimado do contrato: R\$ 714.692,08 (setecentos e quatorze mil seiscentos e noventa e dois reais e oito centavos). Vigência: de 16/01/2015 a 16/01/2016; Assinatura: Brasília, DF, em 16/01/2015.

RETIFICAÇÃO

Conforme preceitua o art. 132, §3°, da Lei nº 10.406/02 (Código Civil Brasileiro), no Extrato de Contrato nº 87000/2014-039/00, publicado no DOU de 12 de fevereiro de 2014, n°30, Seção 3, pag.19. Onde se lê: Vigência: 05/02/2014 a 04/02/2015, leia-se: Vigência: 05/02/2014 a 05/02/2015.

9° DISTRITO NAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA **EM MANAUS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratada: L.A VIAGENS E TURISMO LTDA-ME, CNPJ Nº 04.613.668/0001-65; Contratante: Centro de Intendência da Marinha em Manaus, CNPJ 09.540.692/0001-35; Espécie: Termo Aditivo ao contrato n.º 88820/2013/018-01 E 88820/2014/018-02; Objeto: acréscimo de 25 por cento da quantidade inicial e prorrogação da vigência do Contrato original por mais 12 (doze) meses, respectivamente; Data da Assinatura: 18/12/2014.

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS** COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS NAVAIS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato nº 31000/2014-29/00, publicado no DOU n° 7, no dia 12 de janeiro de 2015,

Seção 3, pág. 17, onde se lê: "TJIL n° 04/2014." Leia-se: "TJIL n° 02/2014"

DIRETORIA-GERAL DO MATERIAL CENTRO TECNOLÓGICO DA MARINHA EM SÃO PAULO

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO:63230.002665/2014-78;CC Nº 123/2014;Objeto: Prestação de serviços de transporte de um condensador; CONTRATA-DA:MACZ LOGÍSTICA; CNPJ Nº 08.742.303/0001-91;CONTRA-TANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; ESPÉCIE: Contrato nº 42000/2014-084/00; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Serão alocados recursos da Ação Interna MD000620PIZ; ND: 4490.39 por meio da Nota de Empenho: 2014NE009149; VALOR: R\$ 99.788,48; PRAZO DE VIGÊNCIA:30/01/2015; DATA DE ASSI-NATURA:30/12/2014.

PROCESSO:63230.002329/2014-25;PR Nº 193/2014;Objeto: Prestação de serviços de assentamento de pisos e soleiras; CONTRATA-DA:New World Construções e Serviços Eirelli - Me; CNPJ Nº 17.902.771/0001-77;CONTRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; ESPÉCIE: Contrato nº 42000/2014-103/00; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Serão alocados recursos da Ação Interna MD000620PJA; ND: 4490.39 por meio da Nota de Empenho: 2014NE009113; VALOR: R\$ 291.679,63; PRAZO DE VIGÊN-CIA:26/09/2015; DATA DE ASSINATURA:30/12/2014.

PROCESSO:63230.000354/2014-16;PR N° 20/2014;Objeto: prestação de serviço de gerenciamento de sistema informatizado e integrado via WEB, em tempo real, para abastecimento de combustível por meio de cartão magnético com chip e tíquete, para atender as necessidades do CENTRO TECNOLÓGICO DA MARINHA EM SÃO PAULO, nas cidades sedes, São Paulo - SP e Iperó-SP, e em outras localidades onde se fizer necessário, a fim de garantir a prestação do serviço em diferentes pontos do Estado de São Paulo, visando o fornecimento continuo e ininterrupto de combustíveis em rede de postos credenciados, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, inclusive as encaminhadas pelos órgãos e entidades participantes, estabelecidas no Termo de Referência, no Edital e seus anexos, para eventual contratação de empresa especializada em prestação de serviço de gerenciamento de sistema informatizado e integrado, via WEB, em tempo real, para abastecimento de combustível por meio de vale combustível (cartão magnético com chip e tíquete);CONTRA-TADA: PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA - EPP; CNPJ Nº 05.340.639/0001-30; CONTRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; ESPÉCIE: Contrato nº 42000/2014-114/00; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Serão alocados recursos da Ação Interna MD000620PFC; ND: 4490.39 por meio da Nota de Empenho: 2014NE009171; VALOR: R\$ 70.635,33; PRAZO DE VIGÊNCIA:07/01/2016; DATA DE ASSINATURA:07/01/2015.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO:63230.000329/2009-23; ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 42000/209-082/03; OBJETO: Prorrogação por mais um período:CONTRATADA:Universidade São Paulo-USP;CNPJ:63.025.530/0001-04;CONTRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; PRAZO DE VIGÊNCIA:19/01/2017; DATA DE ASSINATURA:30/01/2015.

PROCESSO:63230.000019/2009-17; ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 42000/2010-017/02; OBJETO: Prorrogação por mais um período:CONTRATADA: Bilfinger Maschinenbau Gmb & Co KG; CON-TRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; PRAZO DE VIGÊNCIA:20/06/2016; DATA DE ASSINATURA:26/01/2015.

PROCESSO:63230.003583/2012-89; ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 42000/2014-003/01; OBJETO: Alteração do acordo inicial:CONTRA-TADA:Melro Serviços Médicos Ltda, CNPJ 16.912.211/0001-30; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Serão alocados recursos da Ação Interna MD000620PFC; ND:4490.39; VALOR: R\$ 130.666,64; CON-TRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; PRAZO DE VIGÊNCIA:01/10/2015; DATA DE ASSINATURA:30/01/2015.

PROCESSO:63230.002274/2013-72; ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 42000/2014-039/01; OBJETO:Readequação do cronograma:CONTRATADA:Uc Caldeiraria Universal Ltda,CNPJ:61.801.601/0003-50;CONTRATANTE: Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; DATA DE ASSINATURA:30/12/2014.

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO Nº 9/2015

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 02/02/2015, Entrega das Propostas: a partir de 02/02/2015, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de Materiais Eletrônicos.

> VALTAIR GOMES DOS SANTOS Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 742000-00001-2014NE005595



18

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRENCIA Nº 194/2014

Processo: 63230.001904/2014-72. Objeto: Fornecimento de 100 (cem) conjuntos formados por 9 (nove) tipos de placas de circuito impresso (PCIs VRI Indústria Eletrônica Ltda. CNPJ: 67.037.325/0001-10. Valor da Proposta: R\$ 357.801,61.

> CF (IM) GUSTAVO DA SILVA NASCIMENTO Presidente da Comissão de Licitação

DIRETORIA DE COMUNICAÇÕES E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratado: ACÃO INFORMÁTICA BRASIL LTDA, CNPJ: 81.627.838/0001-01; Contratante: Diretoria de Comunicações e Tecnologia da Informação da Marinha; Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 49000/2014-002/00; Objeto: alteradas as cláusulas Nona (Do Preço) e Décima Terceira (Dos Prazos) do acordo inicial; Vigência: 25/01/2015 a 24/03/2016; Data da assinatura: 25/01/2015.

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ENSINO

EDITAL DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA (PRM) DO HOSPITAL NAVAL MARCÍLIO DIAS (HNMD) EM 2014 RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

A Diretoria de Ensino da Marinha (DEnsM), na qualidade de Órgão Supervisor, resolve retificar o Edital do Concurso Público de Admissão aos Programas de Residência Médica (PRM) do Hospital Naval Marcílio Dias (HNMD) em 2014, publicado na Seção 3, do D.O.U nº 164, de 27/08/2014, conforme abaixo discriminado:

- No "ANEXO I - CALENDÁRIO DE EVENTOS":

EVENTO 6, po dia 23/02/15

EVENTO 6 - no dia 23/02/15.

ONDE SE LÊ: Apresentação, verificação de documentos e Matrícula dos candidatos titulares e reservas das seguintes clínicas. Cirurgia Geral, Cirurgia Plástica, Medicina Nuclear, Neurologia, Gastroenterologia, Coloproctologia e Neurocirurgia.

LEIA-SE: Apresentação, verificação de documentos e Ma-trícula dos candidatos titulares e reservas das seguintes clínicas: Cirurgia Geral, Cirurgia Plástica, Medicina Nuclear, Infectologia, Hematologia e Hemoterapia, Gastroenterologia, Coloproctologia e Neurocirurgia

EVENTO 6 - no dia 24/02/15.

ONDE SE LÊ: Apresentação, verificação de documentos e Matrícula dos candidatos titulares e reservas das seguintes clínicas: Ginecologia e Obstetrícia, Otorrinolaringologia, Ortopedia e Traumatologia, Urologia, Psiquiatria e R3 em Angiorradiologia/ Cirurgia

LEIA-SE: Apresentação, verificação de documentos e Matrícula dos candidatos titulares e reservas das seguintes clínicas: Cirurgia Vascular, Ginecologia e Obstetrícia, Otorrinolaringologia, Ortopedia e Traumatologia, Urologia, Psiquiatria e R3 em Angiorradiologia/ Cirurgia Endovascular.

EVENTO 8 - no dia 09/03/15.

ONDE SE LÊ: 1ª Reclassificação para as especialidades de Cirurgia Geral, Medicina Nuclear, Gastroenterologia, Neurocirurgia, Radiologia e Diagnóstico por Imagem, R3 em Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, Pediatria, e Anestesiologia.

LEIA-SE: 1ª Reclassificação para as especialidades de Cirurgia Geral, Cirurgia Vascular, Medicina Nuclear, Gastroenterologia, Neurocirurgia, Radiologia e Diagnóstico por Imagem, R3 em Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, Pediatria, e Anestesiologia. EVENTO 8 - no dia 10/03/15.

ONDE SE LÊ: 1ª Reclassificação para as especialidades de Ginecologia e Obetetrícia of Corrigologia; a Obetetrícia of Corrigologia; a Urclassia e Obetetrícia of Corrigologia; a Obete

Ginecologia e Obstetrícia, Otorrinolaringologia, Urologia, Patologia, Clínica Médica, Psiquiatria, Neurologia, Ortopedia e Traumatologia, Coloproctologia, Cirurgia Plástica e Oftalmologia.

LEIA-SE: 1ª Reclassificação para as especialidades de Ginecologia e Obstetrícia, Otorrinolaringologia, Urologia, Patologia, Clínica Médica, Psiquiatria, Infectologia, Hematologia e Hemoterania Ortopedia e Traumatologia, Coloproctologia, Cirurgia Plástica pia, Ortopedia e Traumatologia, Coloproctologia, Cirurgia Plástica e

O Edital completo, com seus anexos e retificações está à disposição dos candidatos, na Internet, no sítio eletrônico da DEnsM, nos endereços: www.ensino.mar.mil.br ou www.ingressonamarinha.mar.mil.br.

Vice-Almirante ANTONIO CARLOS SOARES GUERREIRO

DIRETORIA DE SAÚDE CENTRO LOGÍSTICO DE SAÚDE LABORATÓRIO FARMACÊUTICO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO N $^{\circ}$ 765741/2014-016/01

Contrato inicial nº. 765741/2014-016-00 Contratada: SEPARAR PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ - 03.184.220/0001-00 - Contratante: Laboratório Farmacêutico da Marinha - CNPJ-11.376.952/0001-20 - Objeto: Alteração de Cláusula Contratual. Data de Assinatura: 26/01/2015 Vigência: Até 27/03/2015.

HOSPITAL NAVAL MARCÍLIO DIAS

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Termo de Apostilamento nº 012/2014 ao Contrato de nº 65720/2010-036/00, celebrado entre o Hospital Naval Marcílio Dias e a empresa CETEST RIO LTDA, com base nos parágrafos 4º do art. 40 da IN 02/2008 do MPOG e 8º, do art. 65, da Lei nº 8666/93; Objeto: Executar os serviços de manutenção preventiva e corretiva das instalações e de equipamentos prediais, incluindo obras para reparos e recomposições do Hospital Naval Marcílio Dias (HNMD). Passando a vigorar o valor mensal de R\$ 338.116,36 (trezentos e trinta e cito mil cento e dezesseis regis e trinta e seis centavos) a trinta e oito mil, cento e dezesseis reais e trinta e seis centavos), a partir de 01/10/2013

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 765720

Processo: 63148003681201417 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de medicamentos comuns de uso hospitalar. Total de Itens Licitados: 00052. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 16h00. Endereço: Rua Cesa Zama, 185 Lins de Vasconcelos - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Caso haja discrepância na descrição do item entre o Comprasnet e o Termo de Referência, prevalecerá a descrição do item que consta no Termo de Referência.

> LETICIA MAGARAO ALVES DE FRANCA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 765720-00001-2015NE000026

EMPRESA GERENCIAL DE PROJETOS NAVAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON; CNPJ n° 27.816.487/0001-31; Contratada: Transuniversal Pinturas e Anticorrosão Ltda.; CNPJ n° 32.550.980/0001-92; Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n° EGPN-27/2013-0011/03; Objeto: Modificação das Cláusulas: 10° (Do Preço), 13° (Do Prazos) e 14° (Das Garantias) do Contrato Inicial: Valor: Supressão de R\$ 558.163,95; Prazo de Vigência: 19/12/2014 a 31/03/2015; Data de Assinatura: 19/12/2014

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 88/2014 - UASG 218002

Processo: 088/2014 . Objeto: Reforma do Labirinto de Fumaça e da Pista Nova de Treinamento com Praça de Máquinas. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Ilha Das Cobras, Ed. Almte Raphael de Azevedo Branco, Centro/rj Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: 24/02/2015 às 09h30. Informações Gerais: Favor observar o Termo de Referência - Anexo A do Edital.

> MARCO ANTONIO DA COSTA OLIVEIRA Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015) 218002-91081-2015NE999999

TRIBUNAL MARÍTIMO DIVISÃO DE PESSOAL DIVISÃO DE SERVIÇOS CARTORIAIS

EDITAIS DE CITAÇÃO

Processo nº 28,669/2014 - PRAZO 30 DIAS A JUÍZA DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA PADILHA, na forma da Lei, etc., faz saber a todos que o presente edital, com prazo de 30 (trinta) dias virem ou dele conhecimento tiverem, que, por este Tribunal em Secretaria, tem andamento o processo nº 28.669/2014, referente ao fato da navegação envolvendo N/M "GLADIATOR", de bandeira bahamense, e um tripulante, ocorrido durante a travessia de Sergipe para o porto de Santana, Amapá, em 05 de fevereiro de 2013, em que é autora a PROCURADORIA ESPECIAL DA MARINHA e representados o Sr. MAXIM ZHUY-KOV, nascido em 20/08/1966, casado, Passaporte nº 0125292, tendo como endereço nos autos: SAINT PETERSBURG, D. VINSKAYA, 15, AP. 76, Comandante do navio, Sr. LEV KIRILLOV, nascido em 25/01/1955, casado, Passaporte nº 0132288, tendo como endereço nos autos: KNIPOVICHA, 67, AP. 111, 2º Oficial de Náutica e o Sr. SERGEI KONDRATEV, nascido em 14/11/1967, casado, Passaporte nº 2392741, tendo como endereço nos autos: BALTIJSKAJA, 23, KV 46, PETROZAVODSK, Marinheiro de Convés, sendo os três de na-46, PETROZAVODSK, Marinneiro de Conves, sendo os tres de na-cionalidade russa, e tendo como provável paradeiro seu país de ori-gem. Consta da Representação da Procuradoria Especial da Marinha (PEM), que no dia 05 de fevereiro de 2013, aproximadamente às 16h00min, ocorreu um acidente de trabalho à bordo do navio, enquanto navegava com destino ao porto de Santana, AP, na posição geográfica LAT 07°34'0"S e LONG 034°23'0"W. Na ocasião dos fatos era realizada a bordo por tripulantes, faina de lançamento ao mar de resíduos dos porões. Durante a faina o tripulante SERGEI KON-DRATEV teve sua mão direita presa ao cabo que ligava o tonel dos resíduos à balaustrada, ocasionando esmagamento e resultando na amputação do membro. O Encarregado do IAFN, concluiu que o fator operacional contribuiu para a ocorrência do fato da navegação, uma vez que os dois primeiros representados, Comandante e 2º Oficial de

Náutica, não cumpriram o contido no anexo II, Capitulo 5 da MAR-POL (Convenção Internacional para a Prevenção da Poluição por Navios), atribuindo ainda responsabilidade à vítima do acidente. Essa combinação de comportamentos acabou por permitir a ocorrência do fato da navegação, previsto no art. 15, alínea "e" da Lei nº 2.180/1954. Por força do art. 73, "b" do RIPTM c/c o art. 55, da Lei nº 2.180/54, pelo presente CITA-OS para, com fulcro no art. 56 da Lei 2.180/54, apresentar defesa, no prazo de 15 (quinze) dias, assinada por advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil e respectivo mandato de procuração, contestando os termos da representação constante dos autos, sob pena de revelia. E para que chegue ao conhecimento de todos, e principalmente dos referidos representados, MANDA expedir o presente EDITAL, que será afixado no local de costume e publicado durante 03 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, com prazo a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, Av. Alfred Agache s/n°, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, em 17 de DEZEMBRO de 2014. Eu, EDSON RAMOS, Suboficial (MR), Encarregado da Seção de Atos Processuais, mandei-o digitar e conferi. Eu, JOSÉ CARLOS PIMENTEL GUSMÃO, Diretor da Divisão de Serviços Cartesiria gubreste. Cartoriais, subscrevo.

PROCESSO Nº 28.301/2013 - PRAZO 30 DIAS O JUIZ DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA

FEDERATIVA DO BRASIL, MARCELO DAVID GONÇALVES, na forma da Lei, etc., FAZ SABER a todos que o presente edital, com prazo de 30 (trinta) dias, virem ou dele conhecimento tiverem, que, prazo de 30 (dinia) dias, vitem ou defe confectmento tivereni, que, por este Tribunal em Secretaria, tem andamento o Processo nº 28.301/2013, que apura o acidente de trabalho ocorrido a bordo do Supply "CARLINE TIDE", em 02 de abril de 2013, em que é autora a PROCURADORIA ESPECIAL DA MARINHA e um dos representados o Sr. CESAR FERNANDO MACIAS ARTUNDUAGA, cosentados o Sr. CESAR FERNANDO MACIAS ARTUNDUAGA, colombiano, solteiro, nascido em 22/05/1981, Passaporte nº AO321848, constando nos autos como sua residência: CRA 54 - EDIFICIO SAN-TILLANA - APTO 115 - CARTAGENA - COLÔMBIA, Imediato do Supply "CARLINE TIDE". Consta da Representação da PEM, que na oportunidade ocorria faina de pintura, na qual o MNC JOSE LEAL-DO MELO se encontrava a bordo da embarcação de apoio "AQUA PORT VI", que estava amarrada a contrabordo do Supply "CARLINE TIDE", quando perdeu o equilíbrio e foi prensado entre o costado do navio e a casaria da lancha. De imediato foram empreendidas as navio e a casaria da lancha. De imediato foram empreendidas as medidas de primeiros socorros, sendo a vítima encaminhada ao hospital, onde se constatou a ocorrência de fratura de clavícula. O Laudo de Exame Pericial aponta que o fator operacional contribuiu para a ocorrência do acidente, tendo em vista que a faina transcorria "sem que fosse levada a efeito uma análise minuciosa dos riscos envolvidos, colocando o acidentado em posição arriscada sem que tivesse disso plena consciência". Conclui-se, assim, que houve deficiência no planejamento da faina, sendo que o ora representado, Imediato do navio, está sendo responsabilizado porquanto se revelou negligente quanto aos deveres de orientar e fiscalizar a realização segura e quanto aos deveres de orientar e fiscalizar a realização segura e adequada dos serviços, expondo a grave risco a incolumidade física do trabalhador. Esse comportamento acabou por ensejar a ocorrência do fato da navegação, previsto no art. 15, alínea "e", da Lei nº 2.180/1954. Por força do art. 73, "b" do RIPTM c/c o art. 55, da Lei nº 2.180/54, pelo presente CITA-O para, com fulcro no art. 56 da Lei 2.180/54, apresentar defesa, no prazo de 15 (quinze) dias, assinada por advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil e respectivo mandato de procuração, contestando os termos da representação constante dos autos sob pena de revelia. E para que chegue ao pectivo mandato de procuração, contestando os termos da representação constante dos autos, sob pena de revelia. E para que chegue ao conhecimento de todos, e principalmente do referido representado, MANDA expedir o presente EDITAL, que será afixado no local de costume e publicado durante 03 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, com prazo a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, Av. Alfred Agache s/nº, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, em 17 de DEZEMBRO de 2014. Eu, EDSON RAMOS, Suboficial (MR), Encarregado da Seção de Atos Processuais, mandei-o digitar e conferi. Eu, JOSÉ CARLOS PIMENTEL GUSMÃO, Diretor da Divisão de Serviços Cartoriais, subscrevo.

PROCESSO Nº 27.403/2012 - PRAZO 20 DIAS O JUIZ DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, FERNANDO ALVES LADEIRAS, na forma da Lei, etc., FAZ SABER a todos que o presente edital, com forma da Lei, etc., FAZ SABER a todos que o presente edital, com prazo de 20 (vinte) dias, virem ou dele conhecimento tiverem, que, por este Tribunal em Secretaria, tem andamento o processo nº 27.403/2012, referente ao acidente e fato da navegação envolvendo a lancha "STAR BRIGHT", ocorridos no dia 31 de dezembro de 2011, no píer Sul do late Clube do Espírito Santo (ICES), município de Vitória, ES, em que é autora a PROCURADORIA ESPECIAL DA MARINHA e um dos Representados o Sr. ANTÔNIO PINTO CAMISÃO NETO, brasileiro, divorciado, nascido em 25/04/1961, Identidade nº 495.132 SSP/ES, CPF nº 653.766.257-53, responsável pela embarcação, residente em local incerto e não sabido, conforme a certidão de fl 324v dos autos. Consta nos autos que desde o mês de certidão de fl. 324v, dos autos. Consta nos autos que desde o mês de outubro de 2010, por ordem da Comodoria, a lancha foi removida das dependências do Iate Clube do Espírito Santo (ICES), sob a alegação de que seu proprietário estava inadimplente. Segundo o Laudo Pericial, a causa do acidente foi o acúmulo de água no interior da lancha, situação que decorreu da falta de manutenção na embarcação, que ao ser retirada do cais do late Clube foi amarrada em uma boia situada em área externa às dependências do clube, vulnerável, portanto às condições meteorológicas. O Representado, na posição de responsável pela embarcação, foi negligente em relação a sua manutenção, dando ensejo ao naufrágio que se sucedeu e que colocou em grave risco a segurança da navegação. Esse comportamento acabou por favorecer a ocorrência do acidente e fato da navegação, previstos no art. 14, alínea "a" e art. 15, alínea "e", ambos da Lei nº 2.180/1954. Por força do art. 73, "a" do RIPTM c/c o art. 55, da Lei

nº 2.180/54, pelo presente CITA-O para apresentar defesa, assinada por advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil e respectivo mandato de procuração, contestando os termos da representação constante dos autos, sob pena de revelia. E para que chegue ao conhecimento de todos, e principalmente do referido Representado, MANDA expedir o presente EDITAL, que será afixado no local de costume e publicado durante 03 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, com prazo a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, Av. Alfred Agache s/nº, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, em 11de dezembro de 2014. Eu, EDSON RAMOS, Suboficial (MR), Encarregado da Seção de Atos Processuais, mandei-o digitar e conferi. Eu, JOSÉ CARLÓS PIMEN-TEL GUSMÃO, Diretor da Divisão de Serviços Cartoriais, subs-

PROCESSO Nº 28.709/2014 - PRAZO 30 DIAS O JUIZ DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, NELSON CAVALCANTE E SILVA FILHO, na forma da Lei, etc., FAZ SABER a todos que o presente edital, com prazo de 30 (trinta) dias, virem ou dele conhecimento editai, com prazo de 30 (timta) dias, virem ou dele connecimento tiverem, que, por este Tribunal em Secretaria, tem andamento o Processo nº 28.709/2014, que apura o acidente e fato da navegação envolvendo as embarcações "UP ESMERALDA", de bandeira panamenha e "MAERSK PROVIDER", de bandeira dinamarquesa, ocorridos no fundeadouro 6 da baía de Guanabara, Rio de Janeiro, em 21 de julho de 2013, em que é autora a PROCURADORIA ESPECIAL DA MARINHA e um dos representados o Sr. BHASKAR JYOTI GHOSH, indiano, Seaman's Book nº CL 46435, Comandante da embarcação "UP ESMERALDA", tendo como provável paradeiro o seu país de origem. Consta da Representação da PEM, que, em 21 de julho de 2013, por volta de 11h00min, as embarcações estavam fundeadas, distantes entre si em torno de 300 metros, no fundeadouro rundeadas, distantes entre si em torno de 300 metros, no fundeadouro 6 da Baia de Guanabara, todavia, ventos fortes, que atingiram cerca de 38 nós, fizeram com que a embarcação "UP ESMERALDA" "garrasse" o ferro e girasse, aproximando-se da embarcação "MAERSK PROVIDER" ocasionando o abalroamento entre elas. Apesar de terem sido iniciadas as providências para lançar o ferro de BE na água e a caionar um dos motores para que a embarcação pudese en magabrada escen mão los motores para que a embarcação pudese en magabrada escen não los motores para que a embarcação pudese. ser manobrada, essas não lograram êxito, não havendo tempo hábil para evitar o acidente. O Laudo de Exame Pericial apontou como causa determinante para a ocorrência do abalroamento: "falha nas medidas preventivas para realizar um bom fundeio e, quando o navio garrou, não houve reação para acionamento rápido dos motores, ou lançamento de outro ferro". As provas produzidas nos autos indicam que o ora representado, na função de Comandante da embarcação "UP ESMERALDA", foi negligente, eis que não observou as medidas preventivas de segurança que se faziam necessárias diante dos fortes ventos a que foi submetida a embarcação. Esse comportamento acaventos a que foi submenda a embarcação. Esse comportamento acabou por ensejar a ocorrência do acidente e fato da navegação, previstos no art. 14, alínea "a" e art. 15, alínea "e", ambos da Lei nº 2.180/1954. Por força do art. 73, "b" do RIPTM c/c o art. 55, da Lei nº 2.180/54, pelo presente CITA-O para, com fulcro no art. 56 da Lei 2.180/54, apresentar defesa, no prazo de 15 (quinze) dias, assinada por advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil e respectivo propulsto do procurso a contrata de cont pectivo mandato de procuração, contestando os termos da represen-tação constante dos autos, sob pena de revelia. E para que chegue ao conhecimento de todos, e principalmente do referido representado, MANDA expedir o presente EDITAL, que será afixado no local de costume e publicado durante 03 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, com prazo a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, Av. Alfred Agache s/n°, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, em 09 de dezembro de 2014. Eu, EDSON RAMOS, Suboficial (MR), Encarregado da Seção de Atos Processuais, mandei-o digitar e conferi. Eu, JOSÉ CARLOS PIMENTEL GUSMÃO, Diretor da Divisão de Serviços Cartoriais, subscrevo

PROCESSO Nº 28.661/2014 - PRAZO 30 DIAS O JUIZ DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, GERALDO DE ALMEIDA PADILHA, na forma da Lei, etc., faz saber a todos que o presente edital, com prazo de 30 (trinta) dias, virem ou dele conhecimento tiverem, que, por este Tribunal em Secretaria, tem andamento o processo nº 28.661/2014, referente ao acidente da navegação envolvendo o N/M "LEVANTE", de bandeira maltesa, ocorrido no terminal especializado de Barra do Riacho S/A - PORTOCEL, Espírito Santo, em 09 de setembro de 2013, em que é autora a PROCURADORIA ESPECIAL Setembro de 2015, em que e autora a PROCURADORIA ESPECIAL DA MARINHA e representados o Sr. JAROSLAW WLADYSLAW SIKORSKI, solteiro, maior, Passaporte nº ED 8773622, Carteira de Marítimo nº 0168012, Comandante do N/M "LEVANTE", tendo como endereço nos autos: STR. JANZARSKIEGO, 10, 84-230, RU-MIA, POLONIA e o Sr. ZBIGNIEW WRYCZA, casado, filho de Jan Wrycza e Bernadeta Wrycza, com 55 anos de idade, Passaporte nº ED 6316052, Carteira de Marítimo nº 0153445, Chefe de Máquinas do N/M "LEVANTE", tendo como endereço nos autos: SOBOKI, STR 3/1, GDANSK, POLONIA, sendo os dois de nacionalidade polonesa e tendo como provável paradeiro seu país de origem. Consta da Representação da Procuradoria Especial da Marinha (PEM), que, no dia 09 de setembro de 2013, por ocasião do embarque de carga de celulose, o guindaste nº 2 de bordo apresentou seguidas falhas e consequentes paralisações. Resolveu-se então trabalhar com lingadas menores, para não atrasar o embarque. Acontece que, durante a faina o guindaste disparou aproximadamente dois metros e parou repentinamente, dando um tranco na lingada, rompendo os arames que envolviam os fardos, ocasionando a queda da carga no porão nº 5 de uma altura de cerca de 14 metros, sem ocorrência de vítimas. Segundo a perícia o fator material contribuiu para o acidente, na medida que o guindaste nº 2 estava defeituoso e não apresentava os requisitos necessários para operações seguras, tendo também contribuído, o fator operacional, eis que o guindaste já havia apresentado falhas, e em

vista disto, se tivesse sido tirado de operação para adequada inspeção, o fato não teria ocorrido. Os Representados estão sendo apontados por conduta imprudente e negligente, tanto o Comandante como o Chefe de Maquinas do navio, responsável pela direção técnica do setor a bordo, que sugeriu a redução da carga, atestando que era seguro operar o guindaste naquela condição. Essa combinação de comportamentos acabou por permitir a ocorrência do acidente da navegação, previsto no art. 14, alínea "b" da Lei nº 2.180/1954. Por força do art. 73, "b" do RIPTM c/c o art. 55, da Lei nº 2.180/54, pelo presente CITA-OS para, com fulcro no art. 56 da Lei 2.180/54, apresentar defesa, no prazo de 15 (quinze) dias, assinada por advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil e respectivo mandato de procuração, contestando os termos da representação constante dos autos, sob pena de revelia. E para que chegue ao conhecimento de todos, e principalmente dos referidos representados, MANDA expedir o presente EDITAL, que será afixado no local de costume e publicado durante 03 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, com prazo a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, Av. Alfred Agache s/nº, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, em 17 de dezembro de 2014. Eu, EDSON RAMOS, Suboficial (MR), Encarregado da Seção de Atos Processuais, mandei-o digitar e conferi. Eu, JOSÉ CARLOS PIMEN-TEL GUSMÃO, Diretor da Divisão de Serviços Cartoriais, subs-

JOSÉ CARLOS PIMENTEL GUSMÃO

DIVISÃO JUDICIÁRIA SEÇÃO DE EXECUÇÃO DE JULGADOS

EDITAIS DE INTIMAÇÃO

PROCESSO Nº 25.283/2010 - PRAZO 20 dias Ao Sr. GUILHERME DE QUEIROZ CUNHA (Adv. Dr. Eduardo Mendes Gentil - OAB/SP 103.988), na forma abaixo: O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA RE-PÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante MARCOS NUNES DE MIRANDA, na forma da lei, MANDA expedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. GUILHERME DE QUEIROZ CUNHA, filho de Paulo Guilherme Aguiar Cunha e de Lea Rezende de Queiroz Cunha, CPF nº 170.007.818-66, dado como residente na avenida Jurema, 200, apto 112, bloco C, Moema, São Paulo, SP, para que, efetue o pagamento, da quantia de R\$ 228,78 (duzentos e vinte e oito reais e setenta e oito centavos), de custas processuais a que foi condenado no Processo nº 25.283/2010, mediante Guia de Recolhimento da União - GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interesso de vende-se Edital de Intimação, que será ofixado em lugar da contumo expede-se Edital de Intimação, que será afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, em 27 de novembro de 2014, Eu, DURVALINA NERES MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados, mandei-o digitar e conferii de corie de possego de Carel de Secretaria DINÍA A

PROCESSO Nº 25.591/2011 - PRAZO 20 dias

Processual) do Tribunal Marítimo

Ao Sr. MARCELO HENRIQUE GIMENES (Def. Pub. da

conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINÉIA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do Regimento Interno

União Dr. Eraldo Silva Júnior), na forma abaixo:
O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante (RM1)
MARCOS NUNES DE MIRANDA, na forma da lei, MANDA expedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. MARCELO HEN-RIQUE GIMENES, filho de Ismael Prado Gimenes e de Dora Beatriz Moronte Gimenes, CPF nº 144.431.508-03, dado como residente na Rua 13, Quadra 22, Lote 20, Setor Bandeirantes, Caldas Novas, GO, para que, efetue o pagamento, da quantia de R\$ 3.000,00 (três mil reais) de multa, e da quantia de R\$ 383,08 (trezentos e oitenta e três reais e oito centavos), de custas processuais a que foi condenado no Processo nº 25.591/2011, mediante Guia de Recolhimento da União -GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interessado expede-se Edital de Intimação, que será afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, em 15 de dezembro de 2014. Eu, DURVALINA NERES MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados, mandei-o digitar e conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINÉIA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do Regimento Interno (Processual) do Tribunal

PROCESSO N° 26.059/2011 - PRAZO 20 dias Ao Sr. VALDISON GOMES DA SILVA (Def. Pub. Da

Ao Sr. VALDISON GOMES DA SILVA (Def. Pub. Da União Eduardo Duilio Piragibe), na forma abaixo:

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante (RMI)
MARCOS NUNES DE MIRANDA, na forma da lei, MANDA expedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. VALDISON GOMES DA SILVA, filho de Manoel Gomes da Silva e de Maria de Creaca George de Silva (PE s.º 771 040 781 00 deda como residente. Graças Gomes da Silva, CPF nº 771.049.781-00, dado como residente na rua Doze, Quadro 65, Lote 12, Chácara 48, Irmã Dulce, Jardim Aureny IV, Palmas, TO, para que, efetue o pagamento, da quantia de R\$ 800,00 (oitocentos reais), de multa a que foi condenado no Processo nº 26.059/2011, mediante Guia de Recolhimento da União -GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interessado expede-se Edital de

Intimação, que será afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, em 15 de dezembro de 2014. Eu, DURVALINA NERES MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados, mandei-o digitar e conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINÉIA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo.

PROCESSO N° 26.118/2011 - PRAZO 20 dias Ao Sr. ALEXANDRE RODRIGUES PEREIRA (Revel), na

forma abaixo:

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA RE-PÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante (RMI) MARCOS NUNES DE MIRANDA, na forma da lei, MANDA expedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. ALEXANDRE RODRIGUES PEREIRA, filiação não consta nos autos, CPF não consta nos autos, dado como residente no Rio Mendaruçu de Baixo, Zona Rural, Cametá, PA, para que, efetue o pagamento, da quantia de Zona Rura, Canteta, FA, para que, esetue o pagamento, da quantia de R\$ 250,06 (duzentos e cinquenta reais e seis centavos), de custas processuais a que foi condenado no Processo nº 26.118/2011, mediante Guia de Recolhimento da União - GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interessado expede-se Edital de Intimação, que será afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, em 15 de dezembro de 2014. Eu, DURVALINA NERES MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados, mandei-o digitar e conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINÉIA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo.

PROCESSO N° 26.853/2012 - PRAZO 20 dias

Ao Sr. JORGE LUIZ MAGALHÃES (Adv. Dr. Bruno Gomes Brito - OAB/RJ 157.110), na forma abaixo:

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante (RM1)
MARCOS NUNES DE MIRADA, na forma da lei, MANDA exredir a presente Edital da Intimação contra o Sr. IOPGE LUIZ pedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. JORGE LUIZ MAGALHÃES, filho de João de Magalhães e de Diva Torres, CPF nº 496.788.507-10, dado como residente na Rua da Matriz, 3073, apto 301, Coelho da Rocha, São João de Meriti, RJ, para que, efetue o pagamento, da quantia de R\$ 300,00 (trezentos reais) de multa e da quantia de R\$ 207,50 (duzentos e sete reais e cinquenta centavos) de quanta de Regoli, de Secte l'active de Secte l'active de l'active mediante Guia de Recolhimento da União - GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interessado expede-se Edital de Intimação, que será
afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a
contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste
Tribunal, em 16 de dezembro de 2014. Eu, DURVALINA NERES
MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados,
mandei-o digitar e conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINEÍA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do
Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo

PROCESSO Nº 27.538/2012 - PRAZO 20 dias Ao Sr. JOSÉ CARLOS PEREGO (Adv. Dr. Antonio Martini

Ao Sr. JOSE CARLOS PEREGO (Adv. Dr. Antonio Martini
Neto - OAB/PR 1.294), na forma abaixo:

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, Vice-Almirante (RM1)
MARCOS NUNES DE MIRANDA, na forma da lei, MANDA expedir o presente Edital de Intimação contra o Sr. JOSÉ CARLOS
PEREGO, filho de José Perego e de Nilda Rodrigues Perego, CPF nº
361.696.179-34, dado como residente na Rua Dr. João Zavatine, 458, Jardim Quebec, Maringá, PR, para que, efetue o pagamento, da quantia de R\$ 2.000,00 (dois mil reais) de multa e da quantia de R\$ 143,65 (cento e quarenta e três reais e sessenta e cinco centavos), de custas processuais a que foi condenado no Processo nº 27.538/2012, custas processuais a que foi condenado no Processo nº 27.538/2012, mediante Guia de Recolhimento da União - GRU Simples, no prazo de 30 dias, com o envio do original a este Tribunal. E para conhecimento do interessado expede-se Edital de Intimação, que será afixado em lugar de costume e publicado por 3 (três) vezes consecutivas no Diário Oficial da União, no prazo de 20(vinte) dias, a contar da data da primeira publicação. Dado e passado na sede deste Tribunal, em 16 de dezembro de 2014. Eu, DURVALINA NERES MACHADO DE SOUZA, Chefe da Seção de Execução de Julgados, mandei-o digitar e conferi, indo assinado pela Diretora-Geral da Secretaria DINEIA DA SILVA, nos termos do art. 167, parágrafo 3º do Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo. Regimento Interno (Processual) do Tribunal Marítimo.

> DINÉIA DA SILVA Diretora-Geral da Secretaria

AMAZÔNIA AZUL TECNOLOGIAS DE DEFESA S/A

EXTRATO DO CONTRATO Nº 04/2015-UASG 710300

 N° Processo: 61985.000215/2014-92. Objeto: Contratação de serviços de vigilância armada e desarmada, diurna e noturna, de segunda-feira a domingo, com dedicação exclusiva de mão de obra, nas depen-dências da AMAZÔNIA AZUL TECNOLOGIAS DE DEFESA S.A -AMAZUL. CNPJ: 18.910.028/0001-21. Contratada: ESC FONSEC-CAS SEGURANÇA EIRELI. CNPJ: 05.408.389/0001-22. Valor do CAS SEGURANÇA EIRELI. CNPJ: 05.408.389/0001-22. Valor do contrato: R\$ 209.694,00 (duzentos e nove mil, seiscentos e noventa e quatro reais). Vigência: 28/01/2015 a 27/01/2016. Data da assinatura: 28/01/2015. Contrato n° 4/2015. Fonte: FR100-2015. Empenho: 000042, data: 02/02/2015. PREGÃO n° 6/2014. Fundamento legal: lei n° 8666/93, lei n° 10.520/02, decreto n° 2.271/97. CA (IM) AGOSTINHO SANTOS DO COUTO, Ordenador de Despesas.



COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 160016

Número do Contrato: 8/2010. Nº Processo: 00093/08/2010. INEXI-GIBILIDADE N° 8/2010. Contratante: COMANDO DO COMANDO MILITAR DA -AMAZONIA. CNPJ Contratado: 34028316000375. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELE-GRAFOS. Objeto: Prorrogação de contrato de prestação de serviços ostais para o Cmdo CMA e OMV's. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$36.000,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800149. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160016-00001-2014NE800056

23ª BRIGADA DE INFANTARIA DE SELVA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 118/2015 - UASG 160170

Nº Processo: 64314006262201431 . Objeto: Contratação da Empresa CENTRAIS ELÉTRICAS DO PARÁ S/A, para fornecimento de energia elétrica para o Comando da 23ª Brigada de Infantaria de Selva, referente elétrica para o Comando da 23ª Brigada de Infantaria de Selva, referente ao ano de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: A Empresa CENTRAIS ELÉTRICAS DO PARÁ S/A é a única fornecedora de energia elétrica da cidade de Marabá-PA. Declaração de Dispensa em 30/01/2015. SERGIO LUIZ SILVA DE LIMA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 30/01/2015. ANISIO DAVID DE OLIVEIRA JUNIOR. Comandante da 23ª Brigada de Infantaria de Selva. Valor Global: R\$ 600.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.895.728/0001-80 CENTRAI-SELETRICAS DO PARA S.A. CELPA.

(SIDEC - 03/02/2015) 160170-00001-2014NE800070

2° GRUPAMENTO DE ENGENHARIA 7º BATALHÃO DE ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: CNPJ nº 07.552.636/0001-95, 7º BATALHÃO DE ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO, Contratado: CNPJ nº 40.432.544/0001-47, CLARO S/A. Objeto: Serviço telefônico fixo comutado (STFC). Fundamento legal: Paráragrafo Unico do Art 61 Lei nº 8.745/93. Vigência: 31 de janeiro de 2015 a 31 de janeiro de 2016. Data de assinatura: 30 de janeiro de 2015.

8ª REGIÃO MILITAR 8ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2015 - UASG 160171

Nº Processo: 64046006836201488 PREGÃO SRP Nº 37/2014. Contratante: 8 BATALHAO DE EN-GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 33337122002090. Contratado : IPIRANGA PRODUTOS DE PE-TROLEO S.A.Objeto: Aquisição de combustíveis: óleo diesel S-10, NOLEO S.A.Objeto. Aquisição de Combustiveis. ofeo diesel S-500, e gasolina. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vi-gência: 15/01/2015 a 15/01/2016. Valor Total: R\$629.070,29. Fonte: 100000000 - 2014NE801336 Fonte: 100000000 - 2014NE801343 Fonte: 100000000 - 2014NE801344 Fonte: 100000000 -2014NE801347 Fonte: 100000000 - 2014NE801348. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160171-00001-2015NE800960

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 160520

 N° Processo: 64144002367201410 . Objeto: Contratação de Serviço de fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei n° 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Serviço de fornecimento de energia elétrica 21/06/1993... Justificativa: Serviço de fornecimento de energia efetrica é fornecido por concessionária autorizada na região onde se situa esta OM. Declaração de Dispensa em 29/01/2015. CLAUDIO JOSE FERREIRA DOS SANTOS. Ordenador de Despesas. Ratificação em 02/02/2015. HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS. Comandante da 8ª Região Militar. Valor Global: R\$ 420.000,00. CNPJ CONTRATADA : 04.895.728/0001-80 CENTRAI-SELETRICAS DO PARA S.A. - CELPA.

(SIDEC - 03/02/2015) 160520-00001-2014NE800259

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 160520

Nº Processo: 64144004919201424 . Obieto: Contratação de Distri-N° Frocesso: 64144004919201424 . Objeto: Contratação de Distribuição de Publicidade Legal. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei n° 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Contratada é especializada e exclusiva na prestação do serviço de publicidade legal. Declaração de Inexigibilidade em 29/01/2015. CLAUDIO JOSE FERREIRA DOS SANTOS. Ordena-29/01/2015. CLAUDIO JOSE FERREIRA DOS SANTOS. Ordenador de Despesas. Ratificação em 02/02/2015. HUMBERTO FRANCISCO MADEIRA MASCARENHAS. Comandante da 8ª Região Militar. Valor Global: R\$ 3.000,00. CNPJ CONTRATADA: 09.168.704/0001-42 EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A. - EBC

(SIDEC - 03/02/2015) 160520-00001-2014NE800259

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 160165

Número do Contrato: 1/2013. Nº Processo: 64454000567201353. PREGÃO SRP Nº 10/2013. Contratante: 8. DEPOSITO DE SU-PRIMENTO -CNPJ Contratado: 08018154000112. Contratado: AS-TAV - SERVICOS DE LAVANDERIA E -TINTURARIA LTDA -ME. Objeto: Serviços de coleta, lavagem, centrifugação, higienização, desinfecção, passagem, distribuição e transporte de roupas de cama e toalhade mesa. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 18/11/2014 a 17/11/2015. Valor Total: R\$22.080,00. Fonte: 100000000 -2014NE800023. Data de Assinatura: 18/11/2014

(SICON - 03/02/2015) 160165-00001-2014NE800008

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 160171

Nº Processo: 64046009072201563 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para eventual aquisição de equi-pamentos e veículos novos, visando atender as necessidades do 8º BEC. Total de Itens Licitados: 00008. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Rodovia Santarem/cuiaba Km 10 Serra do Piquiatuba Cipoal SANTAREM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

> CLAUDIO JOSE DOS SANTOS MENEZES Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160171-00001-2014NE800960

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 41/2014

O Ordenador de Despesas torna público a homologação do referido pregão em favor das seguintes empresas: 05.353.957/0001-35 K.S CONTROLE DE PRAGAS E SOLUCAO AMBIENTAL LT DA - EPP (itens 15, 16, 19, 20 e 23) Total R\$ 74.100,00; 11.625.663/0001-18 - J. M. DA SILVA PEREIRA - EPP (itens 12 e 24) Total R\$ 11.640,00; 18.556.433/0001-93 - PREVENSAN CEN TRO DE SERVICOS AMBIENTAIS LTDA - ME (itens 3, 18 e 21) Total R\$ 52.334,00; 34.623.926/0001-55 - S.O.S. SERVICOS OPE-RACIONAIS DE SANEAMENTO LTDA - EPP (itens 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 22, 25 e 26) Total R\$ 58.633,00.

CLAUDIO JOSE DOS SANTOS MENEZES

(SIDEC - 03/02/2015) 160171-00001-2014NE800960

12ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 UASG 160350

Nº Processo: 64012000417201519 . Objeto: Serviço de fornecimento de energia elétrica referente ao ano de 2015 para a 17ª Base Logística. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Por ser concesssionária prestadora deste serviço público em Porto Velho - RO, satisfazendo o Art. 24°, Inciso II da Lei. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. HENRIQUE MARIO BISPO MENDOZA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 03/02/2015. ANDRE LUIS NOVAES MI-RANDA. Comandante 17th Brigada de Infantaria de Selva. Valor Global: R\$ 23.297,50. CNPJ CONTRATADA: 05.914.650/0001-66 CENTRAISELETRICAS DE RONDONIA SA CERON

(SIDEC - 03/02/2015) 160350-00001-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 160002

Número do Contrato: 6/2011. Nº Processo: 00001/2011-SALC. INE-XIGIBILIDADE Nº 1/2011. Contratante: COMANDO DE FRON-TEIRA - ACRE E 4 -BATALHAO DE INFANTARIA. CNPJ Contratado: 14343727000186. Contratado: GRUPO MEDICO LTDA -ME -Objeto: Contratação de serviços na área de ultrasonografia. Fundamento Legal: Artigo 61 da Lei 8666/96. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$26.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800022 Fonte: 100000000 - 2015NE800023 Fonte: 250270013 - 2015NE800012 Fonte: 250270037 - 2015NE800013 Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160002-00001-2015NE800109

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160002

Número do Contrato: 6/2014. Nº Processo: 64226008085201369. INEXIGIBILIDADE Nº 10/2013. Contratante: COMANDO DE FRONTEIRA - ACRE E 4 -BATALHAO DE INFANTARIA. CNPJ Contratado: 17280180000105. Contratado: AMAZON SERVICOS MEDICOS SOCIEDADE-SIMPLES - ME. Objeto: Contratação de serviços na área de ortopedia. Fundamento Legal: Artigo 61 da lei 866/93 . Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$60.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800007 Fonte: 100000000 - 2015NE800008 Fonte: 250270037 - 2015NE800001 Fonte: 250270013 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160002-00001-2015NE800109

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 160002

Número do Contrato: 21/2012. Nº Processo: 00016-2016-salc.

INEXIGIBILIDADE № 16/2012. Contratante: COMANDO DE FRONTEIRA - ACRE E 4 -BATALHAO DE INFANTARIA. CPF Contratado: 01828709794. Contratado: ELIANE DOMINGUES CA-VALLERO DURCO -PACO. Objeto: Cntratação de serviços de oftalmologia.Fundamento Legal: Artigo 61 da lei 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$30.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800072 Fonte: 100000000 - 2015NE800073 250270037 2015NE800050 Fonte: 250270013 2015NE800051. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160002-00001-2015NE800109

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 160002

Número do Contrato: 25/2012.

N° Processo: 00059/2012/SALC. INEXIGIBILIDADE N° 18/2012. Contratante: COMANDO DE FRONTEIRA - ACRE E 4 -BATALHAO DE INFANTARIA. CNPJ Contratado: 04371038000121. Contratado : E. CEZAR F. DE ABREU - ME -Objeto: Contratação de serviços na área de ginecologia e obstetrícia. Fundamento Legal: Artigo 61 da Lei 8666/93 . Vigência: 18/01/2015 a 17/01/2016. Valor Total: R\$80.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800050 Fonte: 100000000 - 2015NE800051 Fonte: 250270013 - 2015NE800030 Fonte: 250270037 -2015NE800031. Data de Assinatura: 18/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160002-00001-2015NE800109

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 12/2014

Registro de preços para aquisição de material de limpeza e pintura de viaturas. Foram registradas as seguintes atas: Empresa ELIAS S MARQUES - EPP - CNPJ 01.375.465/0001-90 - R\$ 41.100,00; Empresa JR PRODUTOS EQUIPAMENTOS E UTILI-DADES LTDA - EPP - CNPJ 01.631.853/0001-94 - R\$ 3.670,80; Empresa GLOBO VISION COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA - ME - CNPJ 05.413.199/0001-01 - R\$ 25.498,30 - Empresa B A ELÉ-TRICA LTDA - CNPJ 02.887.535/0001-51 - R\$ 72.005,00; Empresa NOVOS TEMPOS COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LT-DA - EPP - CNPJ 10.971.702/0001-76 - R\$ 879.80

> JOÃO ROBERTO BANDEIRA MENEZES Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160352-00001-2014NE800033

COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2014 - UASG 160277

Nº Processo: 127/10/2014. INEXIGIBILIDADE Nº 4/2014. Contratante: 31 GRUPO DE ARTILHARIA DE CAMPANHA(ESCOLA). Contratado: 09168704000142. Contratado: EMPRESA BRÁ-SIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de distribuição de publicidade legal. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 08/10/2014 a 08/10/2015. Valor Total: R\$8.000,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800140. Data de Assinatura: 08/10/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160277-00001-2014NE800140

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 5/2015 UASG 160329

Nº Processo: 64619001506201464 . Objeto: Serviço de Publicação em Diário Oficial da União Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 30/01/2015. SERGIO EDUARDO MARTINS DE OLI-VEIRA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 30/01/2015. CAR-LOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS. Comandante da 1ªrm. Valor Global: R\$ 21.259.00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 160329-00001-2015NE800015

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 UASG 160283

Número do Contrato: 3/2013

Nº Processo: 64661000648201227.

PREGÃO SISPP Nº 1/2012. Contratante: PREFEITURA MILITAR DA ZONA SUL -CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado: TELEMAR NORTE LESTE S/A -Obieto: Trata-se de contratação dos serviços de telefonia e tecnologia de informação na qualidade de banda larga para a PMZS. Fundamento Legal: Art. 60 a 64 da Lei 8.666/93.Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$45.146,64. Fonte: 100000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160283-00001-2014NE800001

AVISO DE ALTERAÇÃO CONVITE Nº 1/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 23/01/2015 foi alterado. Objeto: O objeto desta licitação é a contratação de empresa de engenharia especializada para execução, mediante o regime de empreitada por preço global, de serviço de elaboração de Projeto Básico de Engenharia, conforme especificações e demais elementos técnicos constantes no Projeto Básico e demais anexos da Carta-Convite. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 04/02/2015 das 09h00 às 12h00 e d13h00 às 16h00. Endereço: Praca Gen. Tiburcio, 80 - Praia Vermelha Urca - RIO DE JANEIRO - RJ. . Entrega das Propostas: 12/02/2015 às 10h00.

> HELIO VIEIRA GUERRA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160327-00001-2014NE800003

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 13/2014 - UASG 160334

Nº Processo: 64660004153201449 . Objeto: Pregão Eletrônico - Esta IRP visa à confecção do Processo Licitatório cujo objeto é a Aqui-sição de Material de Processamento de Dados, conforme condições estabelecidas no Edital e Anexos, durante o período de 12 (doze) meses para a PMRJ. Total de Itens Licitados: 00172. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h30. Endereço: Rua Moncorvo Filho N° 34 Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> VITOR MARTINS MANHAES Auxiliar da SALC

(SIDEC - 03/02/2015) 160334-00001-2014NE800029

ODONTOCLÍNICA CENTRAL DO EXÉRCITO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 UASG 160241

Número do Contrato: 15/2013. Nº Processo: 64616003724201382

PREGÃO SISPP Nº 7/2013. Contratante: ODONTOCLINICA CEN-TRAL DO EXERCITO-CNPJ Contratado: 33285255000105. Contratado: CNS NACIONAL DE SERVICOS LIMITADA-Objeto: O presente termo aditivo tem por obje to a prorrogação do prazo de vigência do contrato 015/2013, serviço de manutenção predial, comfulcro no art,57 da Lei nº 8.666/93. Fundamento Legal: parágrafo único do art. 61 daLei 8.666/93. Vigência: 01/02/2015 a 28/02/2015. Valor Total: R\$28.898,36. Fonte: 1000000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160241-00001-2015NE800042

1ª DIVISÃO DE EXÉRCITO ARTILHARIA DIVISIONÁRIA 14° GRUPO DE ARTILLHARIA DE CAMPANHA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 160123

Nº Processo: 64549009958201465. INEXIGIBILIDADE N° 1/2015. Contratante: 14° GRUPO DE AR-TILHARIA DE -CAMPANHA. CNPJ Contratado: 09053436000113. Contratado: HOSPITALAR ENFERMAGEM DOMICILIAR -LTDA ME. Objeto: Prestação de serviços de saúde na área de assistência à saúde domiciliar, transporte em ambulância UTI e serviço de enfermagem. Fundamento Legal: Parágrafo único do Artigo 61 da Lei 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$560.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800135. Data de Assinatura: 01/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 160123-00001-2014NE800217

9ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA GRUPAMENTO DE UNIDADES ESCOLAS BATALHÃO ESCOLA DE ENGENHARIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 160252

Número do Contrato: 1/2014.

Nº Processo: 64152000049201172. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2014. Contratante: 1 BATALHAO DE ENGENHARIA DE -COMBATE (ESCOLA) - BATALHA. CNPJ Contratado: 33352394000104. Contratado: COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E -ESGOTOS CEDAE. Objeto: Contratação de serviços de fornecimento de água e tratamento de esgoto. Fundamento Legal: Art 25, Caput, da Lei 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$193.610,93. Fonte: 100000000 - 2014NE800011. Data de Assinatura: 01/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 160252-00001-2015NE800096

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160252

Número do Contrato: 2/2014. N° Processo: 64152000050201105.

DISPENSA Nº 3/2014. Contratante: 1 BATALHAO DE ENGENHA-RIA DE -COMBATE (ESCOLA) - BATALHA. CNPJ Contratado: 60444437000146. Contratado : LIGHT SERVICOS DE ELETRICI-DADE S AObjeto: Contratação de empresa para o fornecimento de energia elétrica. Fundamento Legal: Art 24, Inciso XXII da Lei 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$186.116,65. Fonte: 100000000 - 2014NE800006. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160252-00001-2014NE800096

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 160344

Nº Processo: 64300000701201531.

PREGÃO SRP Nº 120/2013. Contratante: COMANDO DA 7 BRI-GADA DE INFANTARIAMOTORIZADA. CNPJ Contratado: 40938508000150. Contratado : MAQ-LAREM MAQUINAS MO-VEIS E -EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Contrato de prestação de servicos de impressoras multifuncionais laser monocromáticas e coloridas para atender demanda do Cmdo 7ª Bda Inf Mtz. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 20/01/2015 a 19/01/2016. Valor Total: R\$44.820,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800745. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160344-00001-2014NE800255

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 - UASG 160195

Número do Contrato: 6/2013.

V° Processo: 64193006586201310.

INEXIGIBILIDADE Nº 2/2013. Contratante: COMANDO DO CO-MANDO MILITAR DO -NORDESTE. CNPJ Contratado; 08324196000181. Contratado : COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDEDO NORTE COSERN. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por Objeto o reajuste do valor do Contrato 6/2013 do Comando Militar do Nordeste, conforme Parágrafo 6º da Cláusula Décima Sétima do referido Contrato.Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 28/11/2014 a 27/11/2015. Valor Total: R\$37.190,40. Fonte: 100000000 - 2014NE800072. Data de Assinatura: 28/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160195-00001-2014NE800120

6ª REGIÃO MILITAR 6ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2014 - UASG 160038

Nº Processo: 64021002132201333.

PREGÃO SRP Nº 3/2013. Contratante: 6 DEPOSITO DE SUPRI-MENTO -CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado: CLARO S.A. -Objeto: Contratação de empresa prestadora de serviço de telefonia móvel. Fundamento Legal: Esta enquadrada no que prevê a Lei 8.666/93. Vigência: 24/02/2014 a 23/02/2015. Valor Total: R\$40.230,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800030. Data de Assinatura: 24/02/2014

(SICON - 03/02/2015) 160038-00001-2014NE800030

7ª REGIÃO MILITAR 7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 160184

Nº Processo: 64523001499201460.

PREGÃO SISPP Nº 2/2014. Contratante: DECIMO ESQUADRAO DE CAVALARIA -MECANIZADO. CNPJ Contratado: 07821690000199. Contratado: I A S - INSTALACOES E MA-NUTENCOES-ELETRICAS E HIDRAULIC. Objeto: Adequação das instalações elétricas do rancho do 10 esqd c mec. Fundamento Legal: 10.520/2002 e 8.666/93 . Vigência: 26/01/2015 a 26/07/2015. Valor Total: R\$72.969,85. Fonte: 100000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 26/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 160184-00001-2014NE800040

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 UASG 160084

Número do Contrato: 1/2012. Nº Processo: 64257000142201117.

PREGÃO SRP Nº 5/2011. Contratante: COLEGIO MILITAR DO RECIFE -CNPJ Contratado: 10279299000119. Contratado: R GRA-PH COMERCIO E SERVICOS LTDA -ME. Objeto: Prestação de serviço continuado de locação de máquinas copiadoras em favor do Colégio Militar do Recife no ano de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$28.226,88. Fonte: 100000000 - 2015NE800007. Data de Assinatura: 01/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 160084-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 160084

Número do Contrato: 1/2013.

Nº Processo: 64257000098201218. PREGÃO SISPP Nº 4/2012. Contratante: COLEGIO MILITAR DO RECIFE -CNPJ Contratado: 09061374000191. Contratado: ABS RE-RECIFE - CNFJ Contratado: 090013/4000191. Contratado: ABS RE-FRIGERACAO LTDA - ME -Objeto: Prestação de serviço continuado de manutenção de aparelhos de ar condicionado em favor do Colégio Militar do Recife no ano de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$58.662,00. Fonte: 1000000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160084-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160084

Número do Contrato: 40453/2014

Nº Processo: 64257000012201439.
DISPENSA Nº 2/2014. Contratante: COLEGIO MILITAR DO RE-CIFE -CNPJ Contratado: 34028316002157. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prestação de serviços postais ao Colégio Militar do Recife no ano de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 13/12/2014 a 13/12/2015. Valor Total: R\$3.428,52. Fonte: 100000000 - 2014NE800007. Data de Assinatura: 13/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160084-00001-2015NE800005

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO Nº 5/2014

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 23/01/2015, Entrega das Propostas: a partir de 23/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/03/2015, às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual prestação de serviços de implantação de um sistema de cabeamento estruturado com fornecimento de materiais, com execução mediante o regime de empreitada por preço UNITÁRIO, para atender as necessidades do Colégio Militar do Recife

> JORGE ALBERTO MACHADO DE SOUZA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160084-00001-2015NE000001

HOSPITAL MILITAR DE ÁREA DE RECIFE

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 36/2014

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 64583008845201426. , publicada no D.O.U de 21/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de produtos hospitalares para cirurgias vasculares. Novo Edital: 04/02/2015 das 09h30 às 11h45 e d13h30 às 16h00. Endereço: Rua do Hospício, 563 - Boa Vista RECIFE - PEEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> PAULO ROBERTO TAVARES NASCIMENTO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160199-00001-2014NE800239

10^a REGIÃO MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 UASG 160051

Processo: 64624000379201598 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de Lavanderia para vestuário, cama, mesa, banho, bandeiras e insígnias do Pq R Mnt/10 Total de Itens Licitados: 00001. Edital: oS/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Av. Eduardo Girao, 1533 - Bairro de Fatima FORTALEZA - CE. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

> WLASMIR CAVALCANTI DE SANTANA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160051-00001-2014NE800209

COMANDO MILITAR DO OESTE HOSPITAL MILITAR DE ÁREA DE CAMPO GRANDE

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 30/2014

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 08/01/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preço para aquisição de equipamentos referentes ao Contrato de Objetivos de 2015 ao HMilACG. Total de Itens Licitados: 00129 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 13h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Av. Duque de Caxias, Nr. 474 Amambai - CAMPO GRANDE - MS. Entrega das Propostas: a partir de

04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS ALBERTO GOULART MENNA BARRETO Ordenador de Despesas

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 160143-00001-2014NE800442

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 36/2014 UASG 160143

 N° Processo: 64577006085201400 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Serviço de Manutenção (Limpeza, Controle de Doenças e Descontaminação) Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 13h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Duque de Caxias, Nr. 474 - Bairro: Amambai CAMPO GRANDE - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS ALBERTO GOULART MENNA BARRETO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160143-00001-2014NE800442

18° BATALHÃO LOGÍSTICO

AVISO DE LICITAÇÃO CONVITE Nº 1/2015 - UASG 160136 Repetição

Objeto: Cessão de uso para o exercício de atividade de apoio -barbearia -, pela MAIOR OFERTA, nos termos do Convite nº 001/2015. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Duque de Caxias, Nr. 1127 Vila Alba - CAMPO GRANDE - MS. Entrega das Propostas: 13/02/2015 às 09h00.

MARCIO NUNES CALANZANI Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160136-00001-2015NE800003

18ª BRIGADA DE INFANTARIA DE FRONTEIRA 13ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA 44º BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 12/2014

Pregão SRP nº 12/2014. Registrado: TMF INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS, EQUIPAMENTOS E REPRESENTAÇÕES LT-DA, valor total R\$ 2.408.031,20. WAGNER LAUDUGER MARINHO-Ten Cel - Ordenador de Despesas.

 $(SIDEC\ -\ 03/02/2015)\ 160156\text{-}00001\text{-}2014NE800006$

PREGÃO Nº 22/2014

Pregão SRP nº 22/2014. Registrado: CASA BRASIL UTILIDADES LTDA - ME, valor total R\$ 13.672,20; MAQUITEC MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME, valor total R\$ 37.520,00; USINOX SERVICE LTDA - EPP, valor total R\$ 11.056,00; POLUX COMERCIAL LTDA - EPP, valor total R\$ 31.600,00; LDM COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, valor total R\$ 2.656,24; KD COMERCIO ATACADISTA LTDA - ME, valor total R\$ 975,40; GRAMADO DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELI - EPP, valor total R\$ 1.892,00. WAGNER LAUDUGER MARINHO-Ten Cel - Ordenador de Despesas.

(SIDEC - 03/02/2015) 160156-00001-2014NE800006

PREGÃO Nº 25/2014

Pregão SRP nº 25/2014. Registrado: R. TARCISIO DE ARAUJO OLÍVEIRA - ME, valor total R\$ 127.090,00. WAGNER LAUDUGER MARINHO-Ten Cel - Ordenador de Despesas.

WAGNER LAUDUGER MARINHO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160156-00001-2014NE800006

58° BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2014 - UASG 160095

Nº Processo: 64105004643201360. DISPENSA Nº 1/2014. Contratante: 58 BATALHAO DE INFANTARIA -MOTORIZADO. CNPJ Contratado: 01543032000104. Contratado: CELG DISTRIBUICAO S.A. - CELG D -Objeto: Fornecimento de Energia Elétrica. Fundamento Legal: Inciso XXII, do Art 24, da Lei 8.666/93. Vigência: a partir de 11/02/2014, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$155.800,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800026 Fonte: 100000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 11/02/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160095-00001-2014NE800353

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2014 - UASG 160095

Nº Processo: 64105004642201315.

INEXIGIBILIDADE Nº 1/2014. Contratante: 58 BATALHAO DE INFANTARIA -MOTORIZADO. CNPJ Contratado: 01616929000102. Contratado: SANEAMENTO DE GOIAS S/A -Objeto: Fornecimento de Água e Coleta de Esgotos. Fundamento Legal: caput, do art 15, da lei 8.666/93. Vigência: a partir de 10/03/2014, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$118.600,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800027 Fonte: 100000000 - 2015NE800005. Data de Assinatura: 10/03/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160095-00001-2014NE800353

4ª BRIGADA DE CAVALARIA MECANIZADA 4ª COMPANHIA DE ENGENHARIA DE COMBATE MECANIZADO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 160150

Número do Credenciamento: 1/2013. Nº Processo: 64419002244201240. Contratante: 4 COMPANHIA DE ENGENHARIA DE -COMBATE MECANIZADA. CNPJ Contratado: 08257861000242. Contratado: CELULA DIAGNOSTICOS CITO-LOGICOS -LTDA - ME. Objeto: Prestação de serviços de exames laborat oriais e citológicos aos beneficiarios do FUSE X. Fundamento Legal: Parágrafo único do art.61 da lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$25.000,00. Fonte: 1000000000 - 2014NE800387. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160150-00001-2015NE800230

9º BATALHÃO DE ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO RETIFICAÇÃO

No Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato de Arrendamento no 01/2012 - UASG 160157 publicado no D.O. de 22/01/2015, Seção 3, pág. 20. Onde se lê: Vigência: 16/09/2014 a 15/09/2015. Data de assinatura: 16/09/2013, Leia-se: Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Data de Assinatura: 01/01/2015."

9ª REGIÃO MILITAR COMISSÃO REGIONAL DE OBRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 160141

Número do Contrato: 9/2013. Nº Processo: 64331001145201219. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 11/2012. Contratante: COMISSAO DE OBRAS DO 3 GRUPAMENTO-DE ENGENHARIA. CNPJ Contratado: 04349790000176. Contratado: COPLENGE ENGENHARIA LTDA -Objeto: Obra de construção da garagem do 28º B Log, em Dourados, MS. Fundamento Legal: Paragrafo único do Art 61 da Lei 8.666/93. Valor Total: R\$904,63. Data de Assinatura: 12/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160141-00001-2014NE800219

COMANDO MILITAR DO PLANALTO BRIGADA DE OPERAÇÕES ESPECIAIS BASE ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 160098

Número do Contrato: 1/2011. Nº Processo: 001/2011. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2011. Contratante: BASE ADMINISTRATIVA DA BRIGADA DE-OPERACOES ESPECIAIS. CNPJ Contratado: 01616929000102. Contratado: SANEAMENTO DE GOIAS S/A -Objeto: Prorrogação do contrato original, relativo a prestação de serviço de fornecimento de água e esgoto, a fim de atender às necessidades do Comando de Operações Especiais. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$360.000,00. Fonte: 100000000 - 2014NE802197. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160098-00001-2015NE000047

11ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 160548

Nº Processo: 64322020606201415. PREGÃO SISPP Nº 11/2014. Contratante: COMANDO DO EXERCITO -CNPJ Contratado: 09040367000103. Contratado : PA SONORIZACAO LTDA - ME -Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços para realizaçãode um evento de nível internacional denominado21º Conferência anual da associação internacional de centro de manutenção da paz (21ª IAPTC/2015), a ser realizada no Complexo Brasil 21,na cidade de Brasília/DF, nos períodos de 18 a21 de maio e de 28 de setembro a 02 de outubrode 2015, compreendendo os serviços de hospedagem categoria 5 estrelas, sv de locação de cen tro de convenção, restaurante/alimentação e ...Fundamento Legal: Parágrafo Único do Art. 61,daLei nº 8.666/93. Vigência: 30/01/2015 a 02/10/2015. Valor Total: R\$1.284.600,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160548-00001-2014NE800012

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 160548

Nº Processo: 64322000950201579 . Objeto: Publicação de extrato de portarias e outros documentos oficiais e assinaturas de Diário Oficial da União e Diário da Justiça. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XVI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dispensa da licitação com amparo legal no Art. 24º, Inciso XVI da Lei nº 8.666/1993 Declaração de Dispensa em 28/01/2015. FERNANDO HUGO DE PINHO DIAS. Ordenador de Despesas. Ratificação em 03/02/2015. EDUARDO JOSE BARBOSA. Comandante Interino Coter. Valor Global: R\$ 20.000,00. CNPJ CONTRATADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 160548-00001-2015NE800012

PREFEITURA MILITAR DE BRASÍLIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 160082

Nº Processo: 64482026539201591 . Objeto: Pregão Eletrônico - A presente licitação tem como objeto a contratação de serviços continuados de operação, manutenção predial preventiva e corretiva dos sistemas, dos equipamentos e das instalações, que compreenderá o fornecimento de mão de obra, todo o material de consumo e insumos necessários e adequados à execução dos serviços nas instalações da Prefeitura Militar de Brasília - PMB (sede), Quadra Residencial de Generais ? QRG, Quartel General do Exército ? QGEx e outros Próprios Nacionais administrados pela Prefeitura Militar de Brasília - PMB , em Brasília-DF, em regime de empreitada por preço unitário, conforme especificações constantes no Anexo II deste Edital. A prestação de serviços compreende, além dos postos de serviço, o fornecimento de uniformes, materiais e o emprego de todos os equipamentos necessários à sua execução, conforme disposto nos Anexos III, IV e V deste Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Quartelgeneral do Cmp/11ª Rm - Av do Exército, S/nº - Smu BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

FERNANDO MIRANDA DO CARMO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160082-00001-2014NE800027

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 1/2014

A Prefeitura Militar de Brasília torna público resultado do julgamento do Pregão 01/2014. Registrado: PROROUPAS CONFECÇÕES LTDA-EPP (Itens 601, 602, 606, 607, 609, 611, 612, 615, 616 e 617) valor total R\$ 232,615,00; LIMA DIAS ROUPAS E ACESSÓRIOS LTDA-EPP (Item 614) valor total R\$ 8.880,00; MOTIVO X - COMÉRCIO DE MERCADORIAS E SERVIÇOS LTDA-ME (Grupo 10 - Itens 241 a 252) valor total R\$ 343.556,00; NARA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA-EPP (Grupo 1 - Itens 1 a 49) valor total R\$ 4.160.570,00; J & S COMERCIAL DE ALIMENTOS LTA-EPP (Grupo 8 - Itens 162 a 238, Grupo 21 - Itens 520 a 547) valor total R\$ 4.160.570,00; J & S COMERCIAL DE ALIMENTOS LTA-EPP (Grupo 8 - Itens 162 a 238, Grupo 21 - Itens 520 a 547) valor total R\$ 1.0935.520,00; MURARI (OMÉRCÎO E DISTRIBUIÇĂO LTDA-ME (Grupo 14 - Itens 349 a 355) valor total R\$ 1.224.320,00; CONE SUL COMÉRCIO DE TECIDOS E SERVIÇOSDE CONFECÇÕES LTDA (Itens 605, 610 e 613) valortotal R\$ 51.760,00; NATIVA DISTRIBUIÇÃO DE SUPRIMENTOS EIRELI (Grupo 3 - Itens 64 a 87, Grupo 12 - Itens 280 a 301, Grupo 16 - Itens 388 a 400) valor total R\$ 5.241.600,00; GHC UNIFORMES PROFISSIONAIS LTDA-EPP (Itens 592, 593, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 624 e 632) valor total R\$ 16.658,00; METRÓPOLE COMÉRCIO & MANUTENÇÃO EIRELI-ME (Grupo 15 - Itens 356 a 387, Grupo 17 - Itens 401 a 415, 628 e 630) valor total R\$ 5.942.844,00; PONTUAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA-EPP(Itens 608 e 620) valor total R\$ 25.900,00; MAM RIBEIRO COMÉRCIO DE ALIMENTOS-ME (Grupo 6 - Itens 133 a 148, Grupo 7 - Itens 149 a 161, Grupo 19 - Itens 430 a 459) valor total R\$ 5.396.770,00; VITAL COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA-ME (Grupo 2 - Itens 50 a 63, Grupo 5 - Itens 107 a 132,Grupo 9 - Itens 239 a 240, Grupo 18 - Itens 416 a 429, Grupo 20 - Itens 460 a 519) valor total R\$ 5.204.423,00; CÁSSIO GARDEL DE SOUZA-ME (Item 626) valor total R\$ 44.900,00; ALILANZ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME (Itens 618, 625, 631, 633 e 635) valor total R\$ 48.350,00; QUALITÉ DISTRIBUIDORA EIRELI-ME (Itens 603) valor total R\$ 6.940,00; UNILIMA UNIFORMES E CONFECÇÕES LTD

FERNANDO MIRANDA DO CARMO - Cel

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160082-00001-2014NE800027

11º BATALHÃO DE ENGENHARIA DE CONSTRUÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 UASG 160106

Número do Contrato: 6/2014 Nº Processo: 64049005245201382. PREGÃO SISPP Nº 11/2013. Contratante: 11 BATALHAO DE EN-GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 02913444000143. Contratado: REDE SOL FUEL DISTRIBUIDO-RA S/A -Objeto: Revisão do valor unitário em 3,99%. Fundamento Legal: Artigo 65, inciso II, alínea "d", da Lei 8,666/93. Vigência:

(SICON - 03/02/2015) 160106-00001-2015NE800081

06/01/2015 a 01/06/2015. Data de Assinatura: 06/01/2015.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160106

Número do Contrato: 23/2014. Nº Processo: 64049009469201444.

PREGÃO SISPP N° 26/2014. Contratante: 11 BATALHAO DE EN-GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 34274233000102. Contratado : PETROBRAS DISTRIBUIDORA S A -Objeto: Prorrogação de vigência contratual e revisão do valor unitário em 10,16%. Fundamento Legal: Artigo 57, ÷ 1, inciso II e artigo 65, inciso II, alínea "d" da Lei 8.666/93. Vigência: 31/01/2015 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 06/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160106-00001-2014NE800081

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160106

Número do Contrato: 118/2012

Nº Processo: 64049003992201203. PREGÃO SISPP Nº 49/2012. Contratante: 11 BATALHAO DE EN-PREGAO SISP N. 49/2012. Contratante: 11 BATALHAO DE EN-GENHARIA DE -CONSTRUCAO. CNPJ Contratado: 02913444000143. Contratado: REDE SOL FUEL DISTRIBUIDO-RA S/A -Objeto: Prorrogação de vigência contratual. Fundamento Legal: Artigo 57, ÷ 1,inciso II, da Lei 8.666/93. Vigência: 20/01/2015 a 31/07/2015. Data de Assinatura: 08/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160106-00001-2015NE800081

COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2014 - UASG 160413

Nº Processo: 64027001515201334. PREGÃO SISPP Nº 49/2014. Contratante: COMANDO DA TERCEIRA DIVISAO DE -EXER-CITO. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Contratação de serviço telefônico fixo comutado (STFC), na modalidade longa distância nacional. Fundamento Legal: Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993; Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002. Vigência: 05/12/2014 a 04/12/2015. Valor Total: R\$13.706,14. 100000000 2015NE800013. Data de Assinatura: 05/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 160413-00001-2014NE800017

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2014 - UASG 160436

Nº Processo: 64678006070201314. PREGÃO SRP Nº 6/2013. Contratante: 22 GRUPO DE ARTILHARIA DE CAMPANHAAUTO-PROPULSADO. CNPJ Contratado: 05090524000134. Contratado: COSTA, MACHADO & RODRIGUES LTDA --ME. Objeto: Serviço de locação de máquina copiadora para a 1º seção do 22º gac ap. Fundamento Legal: lei 8,666/93 . Vigência: 14/07/2014 a 13/07/2015. Valor Total: R\$267,95. Fonte: 100000000 - 2014NE800264. Data de Assinatura: 14/07/2014.

(SICON + 03/02/2015) 160436-00001-2014NE800049

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2014 - UASG 160436

Nº Processo: 64566007462201449, INEXIGIBILIDADE Nº 2/2014. Contratante: 22 GRUPO DE ARTILHARIA DE CAMPANHAAU-TOPROPULSADO. CNPJ Contratado: 13015402000101. Contratado: ODEBRECHT AMBIENTAL URUGUAIANA -S.A.. Objeto: Serviço de fornecimento de agua e sanea mento para o 22 GAC AP e 3 Bia AAAé. Fundamento Legal: caput 25 da lei 8.666/93 . Vigência: a partir de 01/04/2014, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$7.200,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800051. Data de Assinatura: 01/04/2014

(SICON - 03/02/2015) 160436-00001-2014NE800049

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 81/2015 UASG 160379

Nº Processo: 485/2014-66. Objeto: Atendimento médico psa Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. GUSTAVO SUAREZ DA SILVA. Od. Ratificação em 03/02/2015. FERNANDO VASCONCEL-LOS PEREIRA. Cmt 3ª Rm. Valor Global: R\$ 84,00. CPF CON-TRATADA : 356.496.310-34 JUSSARA MEDEIROS PEREIRA.

(SIDEC - 03/02/2015) 160379-00001-2014NE801219

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 160414

Número do Contrato: 8/2010. Nº Processo: 64295001543201049. PREGÃO SISPP № 13/2010. Contratante: COMANDO DA 6 BRI-GADA DE INFANTARIABLINDADA. CNPJ Contratado: GADA DE INFANTARIABLINDADA. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE -TE-LECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: inciso II do art. 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015. Valor Total: R\$29.716,70. Fonte: 100000000 - 2014NE800006. Data de Assinatura: 11/09/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160414-00001-2014NE800050

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 160414

Número do Contrato: 9/2010. Nº Processo: 64295001543201049. PREGÃO SISPP Nº 13/2010. Contratante: COMANDO DA 6 BRI-GADA DE INFANTARIABLINDADA. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE -TE-LECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015. Valor Total: R\$4.962,84. Fonte: 100000000 - 2014NE800007. Data de Assinatura: 11/09/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160414-00001-2014NE800050

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 160414

Número do Contrato: 10/2010. Nº Processo: 64295001543201049. PREGÃO SISPP Nº 13/2010. Contratante: COMANDO DA 6 BRI-INFANTARIABLINDADA. 76535764000143. Contratado : OI S.A. -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei n° 8.666/93. Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015. Valor Total: R\$18.998,34. Fonte: 100000000 - 2014NE800010. Data de Assinatura: 11/09/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160414-00001-2014NE800050

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 160414

Número do Contrato: 11/2010, Nº Processo: 64295001543201049. Número do Contrato: 11/2010. № Processo: 64295001543201049. PREGÃO SISPP № 13/2010. Contratante: COMANDO DA 6 BRIGADA DE INFANTARIABLINDADA. CNPJ Contratado: 2558157000162. Contratado: TELEFONICA BRASIL S.A. -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei nº 8.666/93, Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015. Valor Total: R\$23.973,84. Fonte: 100000000 - 2014NE800018. Data de Assinatura: 16/09/2014.

(SICON - 03/02/2015) 160414-00001-2014NE800050

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2014 - UASG 160368

Nº Processo: 64153004877201412 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re gistro de preços para eventual aquisição de material permanente Total de Itens Licitados: 00012. Edital: 04/02/2015 de 10h00 às 11h50 e de 13h às 16h00. Endereço: Estrada de Morretes S/n - Nova Santa Rita Morretes - NOVA SANTA RITA - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ERNESTO ISAACODETTE DUTRA PEREIRA BATISTA LOPES Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160368-00001-2014NE800245

PREGÃO Nº 15/2014 - UASG 160379

Nº Processo: 64090009701201439 . Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de maquina copiadora. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av Duque de Caxias n 344 - Bairro Fragata PELOTAS - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.compras-net.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> GUSTAVO SUAREZ DA SILVA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160379-00001-2014NE800367

PREGÃO Nº 23/2014 UASG 160416

Nº Processo: 64594015301201491 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de recarga de toner, impressos gráficos e confecção de carimbos. Total de Itens Licitados: 00048. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 15h00. Endereço: Rua Marechal Hermes, Nr 190 - Bairro Passo D'areia Passo D' Areia - SANTA MARIA - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> AMANTINO CAMILO MACHADO FILHO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160416-00001-2014NE800443

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 10/2014

Tornamos público o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico - SRP nº 10/2014, destinado a eventual aquisição de macom arte gráfica. Empresas vencedoras; 08.993.492/0001-75- BUREAUCARDS-INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME, valor total: R\$ 7.178,50. CNPJ: 11.742.721/0001-93 - SUE HELEN VASSAO 03395218996 - ME, valor total: R\$ 4.340.00. CNPJ: 11.786.825/0001-08 - CAVALERA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME, valor total: R\$ 1.538,00. CNPJ: 14.292.313/0001-75 - POLIMPRESSOS SERVICOS GRA-FICOS LTDA - ME, valor total: R\$ 4.071,00. CNPJ: 17.438.762/0001-77 - TEC GRAFICA E EDITORA LTDA - ME, valortotal: R\$ 250.00.

> PAULO FERNANDO CURCI CURTI Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160367-00001-2014NE800182

TOMADA DE PRECOS Nº 1/2014

Cessão onerosa de uso de imóvel jurisdicionada pelo 2º Regimento de Cavalaria Mecanizado, si tuada nas instalações do 2º Regimento de Cava laria Mecanizado, na Avenida Júlio Tróis, 2.0 32, Bairro Várzea, São Borja RS, CEP 97.670 -000 e destinado à instalação de uma cantina com uma área física total de 52m (cinquenta e dois metros quadrados), com o fim de atende r exclusivamente os militares do 2º Regimento de Cavalaria Mecanizado.Ao CESSIO-NÁRIO, fica permitido a instalação dos seguintes equipame nto a seguir relacionados:1 Geladeira comerci al 4 portas ou geladeira residencial; 1 Fogão; 1 Máquina para fatiar frios; 3 Freezer; 1 L iquidificador industrial ou doméstico; 1 Espr emedor de frutas industrial; 1 Máquina com es tufa e moleiros para cachorro-quente; 2 Prens as; 3 Ventiladores 4 Estufas elétricas; 1 Ex austor de ar; 1 Televisão; 1 Máquina de café; 1 Aparelho de som; 1 Fritadeira industrial.Qu alquer outro aparelho elétrico necessário dev erá ser submetido à apreciação do Fiscal Admi nistrativo.Cedida e registrada para CNPJ/CPF: 12981014000112 RAZÃO SOC/NOME: DARIEL ROSA DA SILVA & CIA LTDA, com valor contratual de R\$ 70.144,08. Resp pelo julgamento: CPL do 2º RC MEC, de 23/09/2014.

> SAUL MARQUES MACHADO JUNIOR Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160428-00001-2015NE800012

PREGÃO Nº 14/2014

O Ordenador de Despesas torna público o resultado do Pregão Eletrônico SRP 14/2014, como segue: ATO - ASSISTENCIA TECNICA, grupo 08, valor R\$ 10.186,80; REFRIGERACAO BUTUI LTDA - ME, grupos 01,02 e 03, valor R\$ 416.240,00; ELETROMIS CONSTRUTORA DE REDES, grupos 04,05, 07 e item 133, valor R\$ 787.465,00.

PAULO VARGAS DE OLIVEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 160514-00001-2014NE800025

3ª DIVISÃO DE EXÉRCITO 1ª BRIGADA DE CAVALARIA MECANIZADA 9° BATALHÃO LOGÍSTICO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160421

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 64130003955201349. PREGÃO SISPP Nº 10/2013. Contratante: 9 BATALHAO LOGIS-TICO -CNPJ Contratado: 94034394000142. Contratado: MIRIAM VALERIA DOS SANTOS -GONCALVES - ME. Objeto: Termo Aditivo nr 01/2015 serviço de lavanderia. Fundamento Legal: Parágrafo Único do Artigo 61 da Lei 8.666/93. Vigência: 06/02/2015 a 05/02/2016. Valor Total: R\$26.754,00. Fonte: 100000000 2015NE800009. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160421-00001-2014NE800015

PARQUE REGIONAL DE MANUTENÇÃO

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

ESPÉCIE: Contrato de Cessão de Uso 07/2014. CEDENTE: União, por intermédio do Parque Regional de Manutenção/3. CESSIONÁ-RIO:BANCO DO BRASIL S.A (CNPJ: 00,000,000/0126-02). OB-JETO: Cessão de uso de imóvel da União destinada ao funcionamento de um TERMINAL BANCÁRIO (CAIXA ELETRÔNICO). ORI-GEM: Processo n° 64617.003595/2014-01. VALOR DO CONTRA-TO: \$ 4,531,68 (quatro mil quinhentos e trinta e um reais e sessenta e oito centavos). VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. DATA DA ASSI-NATURA: 15 de outubro de 2014.



5ª REGIÃO MILITAR

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 160206

N° Processo: 64096006428201431. DISPENSA N° 78/2014. Contratante: 30 BATALHAO DE INFANTARIA -MOTORIZADO. CNPJ Contratado: 04368898000106. Contratado: COPEL DISTRIBUICAO S.A. -Objeto: Fornecimento de energia elétrica. Fundamento Legal: Inciso XXII do artigo 24 da Lei n° 8.666/93. Vigência: a partir de 01/01/2015, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU n° 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$156.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800011. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160206-00001-2015NE800010

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2014 - UASG 160233

Nº Processo: 64294007059201467. PREGÃO SISPP Nº 10/2014. Contratante: COMANDO DA 5A BRIGADA DE CAVALARIA-BLINDADA. CNPJ Contratado: 13216294000135. Contratado: CO-PYFAX STORE COMERCIO E LOCACAO -DE ARTIGOS DE INFORMAT. Objeto: Contratação do serviço reprográfico, locação, assistência técnica necessária,manutenção preventiva e corretiva e fornecimento de suprrimentos. Fundamento Legal: Parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666 de 21 JUN 93. Vigência: 12/01/2015 a 11/01/2016. Valor Total: R\$14.616,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800183. Data de Assinatura: 12/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 167233-00001-2015NE800164

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 UASG 160206

N° Processo: 64096009309201430 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventuais aquisições de materiais para manutenção de bens imóveis Total de Itens Licitados: 00114. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 10h30 e de 14h às 17h00. Endereço: Br 376 - Km 246 - Rod. do Cafe Vila São Francisco - APUCARANA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO TADEU FIAMONCINI Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160206-00001-2015NE800010

14ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA 3ª COMPANHIA DO 63º BATALHÃO DE INFANTARIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2014 - UASG 160517

 N° Processo: 64431003712201405 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de manutenção de viaturas para a 3ª Companhia do 63º Batalhão de Infantaria. Total de Itens Licitados: 00141. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Lauro Muller, 2327 - Passagem - Tubarao Passagem - TUBARAO - SC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br.

GILSON TOMELIN Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160517-00001-2015NE800001

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

TERMO ADITIVO Nº 3/2014 AO CONTRATO Nº 8/2011-DECEx - Nº Processo: 003/2014. PREGÃO SISPP Nº 01/2010 Contratante: Comando do Exército CNPJ 00.394.4452/0270-52. Contratado: TIM Celular S/A. OBJETO: Serviço de Telecomunicações Metroethernet CNPJ 04.206.050/0044-10. Fundamento Legal: Lei 8.666. Vigência: 01 de Agosto de 2014 a 31 de Julho de 2015.

TERMO ADITIVO Nº 4/2015 AO CONTRATO Nº 8/2011-DECEx - Nº Processo: 004/2015. PREGÃO SISPP Nº 01/2010 Contratante: Comando do Exército CNPJ 00.394.4452/0270-52. Contratado: TIM Celular S/A. OBJETO: Serviço de Telecomunicações Metroethernet CNPJ 04.206.050/0044-10. Fundamento Legal: Lei 8.666. Vigência: 01 de Agosto de 2015 a 31 de Julho de 2016.

DIRETORIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR MILITAR CENTRO DE PREPARAÇÃO DE OFICIAIS DA RESERVA DE RECIFE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 UASG 160191

Nº Processo: 64215005649201498 . Objeto: Atender despesas com contratação de fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender a contratação de serviços de aquisição de energia elétrica para o CPOR/R. Declaração de Dispensa em 02/02/2015. JOSE ANTONIO DE SA JUNIOR. Ordenador

de Despesa. Ratificação em 03/02/2015. MARCIO ROLAND HEISE. Cmt 7ª Rm. Valor Global: R\$ 111.525,83. CNPJ CONTRATADA: 10.835.932/0001-08 COMPANHIA ENERGETICA DE PERNAMBUCO.

(SIDEC - 03/02/2015) 160191-00001-2014NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 UASG 160191

Nº Processo: 64215005591201482 . Objeto: Prestação e a utilização dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Atender as necessidades do Centro de Preparação de oficiais da Reserva do Recife mágua encanada e coleta de esgoto. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOSE ANTONIO DE SA JUNIOR. Ordenador de Despesa. Ratificação em 03/02/2015. MARCIO ROLAND HEISE. Cmt 7° Rm. Valor Global: R\$ 33.294,94. CNPJ CONTRATADA: 09.769.035/0001-64 COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO.

(SIDEC - 03/02/2015) 160191-00001-2014NE800004

DIRETORIA DE PESQUISA E ESTUDOS DE PESSOAL CENTRO DE ESTUDOS DE PESSOAL

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 9/2014

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 02/02/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para ministrar cursos de capacitação de psicólogos em aplicação, correção e interpretação de resultados de testes psicológicos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 04/02/2015 das 09h30 às 12h00 e d13h30 às 15h30. Endereço: Praca Almirante Julio de Noronha S/n - Leme Leme - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/02/2015, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ALVARO ROBERTO CRUZ FERREIRA LIMA Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 167289-00001-2014NE800001

COMANDO LOGÍSTICO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 27/2014

Foram declaradas vencedoras dos seguintes itensas empresas: Item 03 - COMERCIAL MARAGATOS DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS - LTDA - E; Item 01 - COOPERATIVA DE TRABALHO TEXTIL GALOPOLIS LTDA COTEGA; Item 15 - JR COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA - EPP; Itens 11 e 12 - R. R. INDUSTRIA E COMERCIO DE MALHAS LTDA; Item 05 - J LOBÃO ARTIGOS MILITARES LTDA - ME; Item 06 - SANDRA APARECIDA ALVES OLIVEIRA - EPP; Item 07 - NOVA SICI LIANO INDUSTRIA E COMERCIO DE PLACAS METALURGI-CAS; Itens 02 e 04 - SERGIPE INDUSTRIAL SA; I- tens 09, 10 e 13 - FM10 SERVIÇOS DE PUBLICIDA- DES NA INTERNET LTDA - ME; Itens 08 e 14 - AJESCOMERCIO REPRESENTAÇÕES LTDA - EPP;

Cel JOÃO WAYNER DA COSTA RIBAS Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160069-00001-2014NE800019

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

AVISO PREGÃO Nº 12/2014

Não Homologado, tendo em vista a ausência no Edital, do Projeto Básico de colocação de divisórias no Escritório de Projetos do Exército e por detectar que algumas quantidades, dentro do itens, estão acima do previsto nos projetos originais das subchefias deste Órgão de Direção Geral do Exército Brasileiro.

Ten Cel ELIAS ANTONIO M. C. ALBUQUERQUE Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 160085-00001-2014NE800307

FUNDAÇÃO HABITACIONAL DO EXÉRCITO EXTRATO DE CONTRATO

Carta Acordo nº 4/2015 - Processo de Dispensa, Art. 24, inciso I, da Lei nº 8.666/93 Contratante: Fundação Habitacional do Exército - FHE. Contratada: Englevel - Engenharia, Consultoria e Representação Comercial LTDA - ME. Objeto: serviços de topografia no terreno situado à Rua Aviador Vicente Wolski, nº 242, esquina com a Rua Eduardo Geronasso nº 1.205, Bairro: Bacacheri, Curitiba/PR. Valor: R\$ 2.300,00 (dois mil e trezentos reais). Contábil/orçamentária: 083.151.10100000. Prazo: 15 dias. Data de assinatura: 19/1/2015.

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015 - UASG 168004

 $N^{\rm o}$ do Processo: 035/IMBEL/FPV/15. Objeto: Cessão de Uso de instalações e área de propriedade da IMBEL, a título oneroso e precário, para exploração comercial. Total de itens licitados: 001. Retirada do edital: 03/02/15 das 08h00 às 11h00h e das 13h00 às 16h00. Endereço: Av. 15 de Março, s/n°, Bairro da Limeira - Piquete/SP ou no site: www.imbel.gov.br. Entrega dos envelopes de habilitação e Proposta dia 05/03/15 até às 10h00. Abertura da Habilitação: 05/03/15 às 10h00 e das Propostas dia 11/03/15 às 10h00.

Cel ANTONIO ELEAZAR DE MORAES Ordenador de Despesas

DIRETORIA TÉCNICO-INDUSTRIAL UNIDADE DE PRODUÇÃO DE MAGÉ FÁBRICA DA ESTRELA

AVISO DE LICITAÇÃO CONVITE Nº 1/2015 UASG 168008

Nº Processo: 2015ADM000025 . Objeto: Elaboração de Projeto Executivo/ Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 16h00. Endereço: Pça Marechal Angelo Mendes de Moraes S/n, Magé - Rj MAGÉ - RJ. Entrega das Propostas: 11/02/2015 às 08h30

ANDRE LUIS CARVALHAL MENEZES Secretário da CPL

(SIDEC - 03/02/2015) 168008-16501-2014NE000032

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS AVISO DE PENALIDADE

Processo nº 64689.018956/2014-62

Pelo não cumprimento de cláusulas contratuais e por incorrer em reincidentes atrasos no pagamento da força de trabalho alocada ao contrato, acarretando a paralisação dos serviços objeto do Contrato nº 003/2014-SEF, fica a Empresa SOUZA COSTA E CIA LTDA - EPP, CNPJ 05.864.749/0001-09: a) multada no valor de 6.831,61 (seis mil oitocentos e trinta e um reais e sessenta e um centavos), com o fulcro no inciso II do art. 87 da Lei 8.666/93 e no item 16.4.2 do Anexo um do Contrato nº 003/2014-SEF; e b) impedida de licitar e contratar como o órgão Exército Brasileiro pelo prazo de 2 anos, conforme prescreve o inciso III do art. 87 da Lei nº 8.666/93 e o item 16.4.4 do Anexo I do Contrato nº 003/2014-SEF.

Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. TEN CEL ROMENIL DIAS DE ALCANTARA FILHO Ordenador de Despesas

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DIRETORIA DE FABRICAÇÃO ARSENAL DE GUERRA DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 160285

Número do Contrato: 1/2011. Nº Processo: 000214. PREGÃO SISPP Nº 33/2010. Contratante: ARSENAL DE GUERRA DO RIO -CNPJ Contratado: 08901884000167. Contratado: ADRV ASSESSORIA E SERVICOS LTDA --ME. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 31/01/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$311.960.64. Fonte: 250270010 - 2014NE800002. Data de Assinatura: 31/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 160285-00001-2015NE800001

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2015 - UASG 150002

N° Processo: 23000009327201459.
PREGÃO SRP № 49/2014. Contratante: MINISTERIO DA EDUCACAO -CNPJ Contratado: 03557312000199. Contratado: CINCO ESTRELAS TRANSPORTES E -LOGISTICA LTDA - EPP. Objeto: Prestação de serviços contínuos de transporte rodoviário para remoção de mobiliário em geral. Fundamento Legal: Lei n° 10520/2002, Lei n° 8666/1993 e Decreto n° 5450/2005. Vigência: 06/01/2015 a 06/01/2016. Valor Total: R\$418.625,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 06/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 150002-00001-2015NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 3/2015

O Pregoeiro/SAA/MEC torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico nº 03/2015 (Processo nº 23000.014924/2014-01). Após análise e julgamento da proposta, sa-

grou-se vencedora para o item único a empresa BANCA DE RE-VISTAS 416 SUL LTDA-ME, conforme consta dos autos.

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA

(SIDEC - 03/02/2015) 150002-00001-2015NE800001

COORDENAÇÃO-GERAL DE COMPRAS E CONTRATOS

AVISOS DE PENALIDADES

Processo: 23000.014065/2014-41. Empresa: IOS Informática, organização de Sistemas S/A. CNPJ: 38.056.404/0001-70. Contrato nº 47/2012. O Subsecretário de Assuntos Administrativos, no uso das atribuições que foram subdelegadas por meio da Portaria nº 694, de 26/05/2000, publicada no D.O.U. em 29/05/2000, DECIDE pela aplicação de sanção administrativa de multa de 3% (três por cento) sobre o valor mensal dos serviços contratados, a monta de R\$ 3.857,64 (três mil, oitocentos e cinquenta e sete reais e sessenta e quatro centavos), em desfavor da empresa supramencionada, por não apresentar garantia no prazo exigido na Cláusula Décima Terceira do Contrato nº 47/2012, em consonância o item 25 do Termo de Referência, com fundamento no art. 87, inciso II, ambos da Lei nº 8.666/93.

Processo: 23000.014742/2014-21. Empresa: THECK NEW - SER-VICE & CONSTRUÇÃO LTDA. - ME. CNPJ: 14.934.333/0001-00. Contrato nº 21/2012. O Subsecretário de Assuntos Administrativos,

no uso das atribuições que foram subdelegadas por meio da Portaria nº 694, de 26/05/2000, publicada no D.O.U. em 29/05/2000, DECIDE pela aplicação de sanção administrativa de ADVERTÊNCIA e MULTA no importe de 5% (cinco por cento) sobre o valor mensal da Nota Fiscal/Fatura do mês de dezembro de 2014, no montante de R\$ 20.284,65 (vinte mil, duzentos e oitenta e quatro reais e sessenta e cinco centavos), em desfavor da empresa supramencionada, por não cumprir suas obrigações trabalhistas e contratuais no que concerne ao pagamento do décimo terceiro salário conforme item 21 da Cláusula Sexta do Contrato nº 21/2012, com fundamento no inciso II, do art. 87 da Lei de Licitações nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e no art. 1º da Lei 4.749, de 12/08/1965.

Em 3 de fevereiro de 2015 HUGO MARCUS SILVA TEIXEIRENSE Coordenador-Geral

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16/2015 - UASG 153015

 N° Processo: 23062003010/15-62 . Objeto: Prestação de serviços de terceiros. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dispensa de licitação de acordo com o artigo 24 inciso XXII Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARCIO SILVA BASILIO. Diretor

Geral. Ratificação em 03/02/2015. PAULO FERNANDES SANCHES JUNIOR. Diretor de Planejamento e Gestão. Valor Global: R\$ 195.000,00. CNPJ CONTRATADA: 19.527.639/0001-58 ENERGISAMINAS GERAIS - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A..

(SIDEC - 03/02/2015) 153015-15245-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 - UASG 153015

Número do Contrato: 20/2014. Nº Processo: 23062002174201379.

PREGÃO SISPP Nº 7/2014. Contratante: CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS. CNPJ Contratado: 09566376000132. Contratado: GMIESKI & SANTOS LTDA - EPP -Objeto: Supressão de R\$21.098,09 e acréscimo de R\$9.600,00. Também ficou prorrogado a vigência para a execução por mais 120 (cento e vinte) dias e vigência contratual por mais 120 (cento e vinte) dias para fins de entrega provisória e definitiva, ou seja, 15/02/15 e 27/03/15, respectivamente. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Data de Assinatura: 27/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153015-15245-2015NE800005

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATOS DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO À PESQUISA

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: MARILENE MARIA AUGUSTO VIEIRA - DIRETORA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS - Substituta e pelo auxilio: o beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Valor R\$	Vigência	Nota de Empenho
GERALDO ALEIXO DA SILVA PASSOS JUNIOR	036.285.478-57		CSF-PVE's 106/2015			7 2015NE001239 (CUSTEIO)
PAULO DABDAB WAQUIL	436.727.600-72		CSF-PVE's 116/2015			3 2015NE001243 (CUSTEIO)
DOMINGOS ALVES	108.298.408-69	88881.068176/2014-01	CSF-PVE's 117/2015	119.500,00		3 2015NE001242 (CUSTEIO)
LUCIANO COLPO GATIBONI	775.603.700-63	88881.068188/2014-01	CSF-PVE's 115/2015	82.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001245 (CUSTEIO)
LUIZ ROBERTO HARTMANN JUNIOR	228.147.498-46	88881.068165/2014-01	CSF-PVE's 92/2015	125.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001223 (CUSTEIO) 3 2015NE001231 (CUSTEIO)
JOAO EDUARDO FERREIRA	041.577.558-20	88881.068142/2014-01	CSF-PVE's 107/2015	92.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001231 (CUSTEIO)
ROSA MARIA MARTINS DE ALMEIDA	919.035.807-49		CSF-PAJT 109/2015			3 2015NE001251 (CUSTEIO)
ANA MARIA DE PAULA GUILHERME MATOS SIPAHI	535.888.196-49 144.129.368-05		CSF-PVE's 108/2015 CSF-PVE's 121/2015	150.000,00		3 2015NE001238 (CUSTEIO) 3 2015NE001321 (CUSTEIO)
LIGIA URIBE GONCALVES	282.992.278-60		CSF-PVE's 141/2015			3 2015NE001321 (CUSTEIO) 3 2015NE001320 (CUSTEIO)
LUCIANA LONDERO BRANDLI	662.380.800-00	8881 068119/2014-01	CSF-PVE's 142/2015	87.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2013	7 2015NE001316 (CUSTEIO)
EMMANOEL VIEIRA DA SILVA FILHO	366.026.637-04	88881.068131/2014-01		49.585,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001323 (CUSTEIO)
HELDER VINICIUS AVANCO GALETI	301.204.478-78	88881.068192/2014-01	CSF-PVE's 118/2015	150.000,00		3 2015NE001244 (CUSTEIO)
FABIANA DE ANDRADE MELO	023.919.279-67	88881.068117/2014-01	CSF-PVE's 119/2015	144.000,00		3 2015NE001241 (CUSTEIO)
LUCIANO VOLCAN AGOSTINI	515.361.610-04	88881.067995/2014-01	CSF-PAJT 123/2015	20.000,00		7 2015NE001318 (CUSTEIO)
HELOISA SINATORA MIRANDA	380.044.451-87	88881.068016/2014-01	CSF-PAJT 122/2015	30.000,00		3 2015NE001328 (CUSTEIO)
FELIPE DOS SANTOS MARASCHIN	970.220.800-97	88881.068110/2014-01		150.000,00		3 2015NE001326 (CUSTEIO)
EDUARDO JOSE DE ALMEIDA ARAUJO	804.486.901-87	88881.068190/2014-01	CSF-PVE's 159/2015	150.000,00		3 2015NE001324 (CUSTEIO)
ISABEL CRISTINA TESSARO EDSON PINHEIRO DE LIMA	344.376.570-04 650.424.259-34	88881.068177/2014-01 88881.068191/2014-01		149.450,00 139.200,00		3 2015NE001327 (CUSTEIO) 3 2015NE001184 (CUSTEIO)
ARTHUR DE MIRANDA NETO	186.733.818-19	88881.067959/2014-01	CSF-PAIT 35/2015	60.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001184 (CUSTEIO) 3 2015NE001240 (CUSTEIO)
SANTIAGO JOSE CASTROVIEJO FISHER	870.428.190-04	88881.067967/2014-01	CSF-PAJT 34/2015	60.000,00	De: 01/03/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001240 (CUSTEIO) 3 2015NE001280 (CUSTEIO)
LUIS CRISTOVAO DE MORAES SOBRINO PORTO	429.488.357-04	88881.067986/2014-01	CSF-PAJT 39/2015	59.400,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001262 (CUSTEIO)
MÁRCIA BATISTA DA FONSECA	884.363.494-15	88881.067975/2014-01		59.960,00		3 2015NE001260 (CUSTEIO)
NATHAN MENDES	796.052.306-15	88881.067983/2014-01	CSF-PAJT 43/2015	36.500,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001261 (CUSTEIO)
PAULO CESAR BASTA	109.670.548-69	88881.067981/2014-01		56.700,00		7 2015NE001258 (CUSTEIO)
CARLOS ROLAND KAISER	066.287.798-58	88881.067994/2014-01		20.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001259 (CUSTEIO)
RENATO PAIVA	491.724.766-72	88881.067969/2014-01	CSF-PAJT 26/2015	30.000,00		7 2015NE001256 (CUSTEIO)
JOSE ALBERTO CARAM DE SOUZA DIAS	016.109.128-88	88881.067979/2014-01		30.000,00		3 2015NE001257 (CUSTEIO) 3 2015NE001248 (CUSTEIO)
ARTUR LUIZ DA COSTA DA SILVA CARLA INES TASCA	296.254.592-00 522.999.880-68	88881.068003/2014-01 88881.067963/2014-01		60.000,00 30.000.00		3 2015NE001248 (CUSTEIO) 3 2015NE001252 (CUSTEIO)
DAGOBERTO CALLEGARO	052.268.218-91	88881.068012/2014-01		60.000,00		3 2015NE001232 (CUSTEIO)
ELMO SALOMAO ALVES	401.246.906-10	88881.067974/2014-01		60.000,00		3 2015NE001277 (CUSTEIO)
ENEIDA MARIA SOUZA MENDONCA	676.882.507-06	88881.067977/2014-01	CSF-PAJT 45/2015	19.800,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001278 (CUSTEIO)
FABIANO TONI	087.633.198-37	88881.068021/2014-01	CSF-PAJT 40/2015	57.745,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001281 (CUSTEIO)
FABIOLA MARA RIBEIRO	921.713.206-30	88881.068337/2014-01		60.000,00		3 2015NE001276 (CUSTEIO)
JOSE EDUARDO TANUS DOS SANTOS	461.730.210-72	88881.068024/2014-01		60.000,00		3 2015NE001282 (CUSTEIO)
OTAVIO MITIO OHASHI	090.019.302-63	88881.068172/2014-01		92.837,00		3 2015NE001144 (CUSTEIO)
ANA CANDIDA MARTINS RODRIGUES	128.195.758-54	88881.068006/2014-01		60.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001247 (CUSTEIO)
ADRIANA ZERLOTTI MERCADANTE ANTONIO ADILTON OLIVEIRA CARNEIRO	076.289.988-36 607.756.375-72	88881.068014/2014-01 88881.067978/2014-01		59.470,00 60.000.00		3 2015NE001250 (CUSTEIO) 7 2015NE001249 (CUSTEIO)
ANGELICA BEATE WINTER BOLDT	876.696.339-72	88881.067970/2014-01		60.000,00		3 2015NE001249 (CUSTEIO)
GIOVANI LOPES VASCONCELOS	351.986.214-04	88881.068038/2014-01		150.000.00		8 2015NE001246 (CUSTEIO)
THIAGO MATTAR CUNHA	050.321.706-90	88881.067973/2014-01	CSF-PAJT 33/2015	30.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001274 (CUSTEIO)
BEATRIZ MEURER MOREIRA	606.412.237-49	88881.068043/2014-01	CSF-PVE's 20/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001294 (CUSTEIO)
JOSE EDUARDO TANUS DOS SANTOS	606.412.237-49 461.730.210-72	88881.068039/2014-01	CSF-PVE's 13/2015	100.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017	7 2015NE001137 (CUSTEIO)
CLEIDILENE RAMOS MAGALHAES	845.414.156-15	88881.068058/2014-01		149.891,00		3 2015NE001292 (CUSTEIO)
THIAGO MATTAR CUNHA	050.321.706-90	88881.068044/2014-01		150.000,00		3 2015NE001293 (CUSTEIO)
ERMINIO FERNANDES	088.563.008-42	88881.068064/2014-01	CSF-PVE's 12/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001145 (CUSTEIO)
MARCELO DE OLIVEIRA DIETRICH	979.663.120-20 588.367.560-34	88881.068059/2014-01	CSF-PVES 13/2015	150.000,00 150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	2015NE001146 (CUSTEIO)
ADRIANE REGINA TODESCHINI ADALGIZA FORNARO	479.717.899-04	88881.068099/2014-01 88881.068087/2014-01	CSF-PVF's 52/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001164 (CUSTEIO) 3 2015NE001166 (CUSTEIO)
MALVA ISABEL MEDINA HERNANDEZ	013.658.487-01	88881.068089/2014-01		141.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001100 (CUSTEIO)
ANTONIA SONIA ALVES CARDOSO	117.209.723-20	88881.068091/2014-01		130.000,00		3 2015NE001165 (CUSTEIO)
FELIPE MAIA GALVAO FRANCA	667.709.987-34	88881.068163/2014-01	CSF-PVE's 58/2015	149.500,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001161 (CUSTEIO)
EDUARDO BORGES DE MELO	248.555.408-03	88881.068073/2014-01	CSF-PVE's 57/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001163 (CUSTEIO)
ADRIANO PEREIRA PAGLIA	893.843.266-15	88881.068139/2014-01		149.976,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001159 (CUSTEIO)
VALDECIR DE ASSIS JANASI	116.412.728-48	88881.068169/2014-01		149.852,00		3 2015NE001169 (CUSTEIO)
NATALIA VALE ASARI	910.497.091-87	88881.068116/2014-01		149.640,00		3 2015NE001152 (CUSTEIO)
ELOI DA SILVA FEITOSA	991.714.148-00	88881.068136/2014-01	CSF-PVE'S 56/2015	150.000,00		3 2015NE001160 (CUSTEIO)
SAMIA REGIANE LOURENCO JOCA VASCO ARISTON DE CARVALHO AZEVEDO	024.577.609-50 283.171.225-49	88881.067996/2014-01 88881.068000/2014-01		59.400,00 60.000,00		3 2015NE001272 (CUSTEIO) 7 2015NE001270 (CUSTEIO)
BRUNO DALLAGIOVANNA MUNIZ	055.455.347-33	88881.067988/2014-01		60.000,00		3 2015NE001270 (CUSTEIO)
RITA DE CASSIA ALEIXO TOSTES PASSAGLIA	065.415.318-38	88881.067991/2014-01	CSF-PAJT 65/2015	60.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018	3 2015NE001284 (CUSTEIO) 3 2015NE001283 (CUSTEIO)
GIOVANY DE JESUS MALCHER FIGUEIREDO	451.247.522-20	88881.068018/2014-01		60.000,00		3 2015NE001286 (CUSTEIO)
TSAI SIU MUI	822.350.908-34	88881.068009/2014-01		60.000,00		3 2015NE001285 (CUSTEIO)
				•		. (1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1

ISSN 1677-7069



FERNANDO LUIS DE ARAUJO MACHADO	078.168.554-00	88881.068005/2014-01 CSF-PAJT 68/2015	60.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001287 (CUSTEIO)
RAFAEL DEMINICE	304.229.678-40	88881.068035/2014-01 CSF-PVE's 50/2015	149.974.60	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001151 (CUSTEIO)
MARIA DO CARMO CALIJURI	979.956.148-53	88881.068045/2014-01 CSF-PVE's 51/2015	146.030.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001154 (CUSTEIO)
FABIO ARMANDO TAL	279.859.168-65	88881.068037/2014-01 CSF-PVE's 49/2015	90.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001153 (CUSTEIO)
ERICO LUIZ REMPEL	260.586.088-48	88881.068051/2014-01 CSF-PVE's 48/2015	49.500.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001156 (CUSTEIO)
DANIELLE COSTA MORAIS	031.283.104-83	88881.068050/2014-01 CSF-PVE's 47/2015	30.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017 2015NE001155 (CUSTEIO)
THAIS FERNANDA MENDES MONIS	325.410.628-85	88881.068085/2014-01 CSF-PVE's 9/2015	141.500.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001167 (CUSTEIO)
MAURO COPELLI LOPES DA SILVA	128.178.818-00	88881.068077/2014-01 CSF-PVE's 16/2015	115.695.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001149 (CUSTEIO)
ARTHUR DE MIRANDA NETO	186.733.818-19	88881.068069/2014-01 CSF-PVE's 10/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001138 (CUSTEIO)
NADJA GOMES MACHADO	713.049.401-87	88881.068067/2014-01 CSF-PVE's 17/2015	90.100.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001139 (CUSTEIO)
VALDEMIRO AMARO DA SILVA JUNIOR	719.014.504-49	88881.068065/2014-01 CSF-PVE's 11/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001150 (CUSTEIO)
YUAN JIN YUN	016.740.337-02	88881.068004/2014-01 CSF-PAJT 24/2015	60.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001298 (CUSTEIO)
ULISSES GAZOS LOPES	467.352.247-87	88881.068017/2014-01 CSF-PAJT 36/2015	60.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001263 (CUSTEIO)
SABRINA BAPTISTA FERREIRA	083.942.587-27	88881.068011/2014-01 CSF-PAJT 37/2015	60.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001255 (CUSTEIO)
RODRIGO CALDAS MENEZES	073.915.567-93	88881.068338/2014-01 CSF-PAJT 25/2015	59.346,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017 2015NE001254 (CUSTEIO)
THIAGO DE MELO	287.623.268-56	88881.068125/2014-01 CSF-PVE's 97/2015	150.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001227 (CUSTEIO)
EDUARDO PERICO	447.170.910-00	88881.068147/2014-01 CSF-PVE's 95/2015	85.050.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001228 (CUSTEIO)
ENRICO LIPPI ORTOLANI	003.300.268-10	88881.068161/2014-01 CSF-PVE's 94/2015	141.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001237 (CUSTEIO)
MARCELO DE OLIVEIRA SANTOS	669.991.706-49	88881.068164/2014-01 CSF-PVE's 93/2015	146.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001222 (CUSTEIO)
JULIO OTAVIO JARDIM BARCELLOS	302.192.640-15	88881.068107/2014-01 CSF-PVE's 103/2015	97.623.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2017 2015NE001221 (CUSTEIO)
ADRYANE GORAYEB NOGUEIRA CAETANO	804.620.903-10	88881.068108/2014-01 CSF-PVE's 102/2015	149.739.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001218 (CUSTEIO)
BERNARDO BAETA NEVES STRASSBURG	086.359.917-61	88881.068115/2014-01 CSF-PVE's 101/2015	149.450.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001219 (CUSTEIO)
ELAINE CRISTINA MATHIAS DA SILVA ZACARIN	189.235.568-07	88881.068122/2014-01 CSF-PVE's 100/2015	60.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001226 (CUSTEIO)
LUIZ HENRIOUE OZANAN DE OLIVEIRA	372.620.176-91	88881.068080/2014-01 CSF-PVE's 90/2015	149.247.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001297 (CUSTEIO)
ROSEANE MÁRCHEZI MISSÁGIA	784.624.877-49	88881.068096/2014-01 CSF-PVE's 96/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001216 (CUSTEIO)
EDNARDO RODRIGUES FREITAS	300.170.843-34	88881.068100/2014-01 CSF-PVE's 98/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001224 (CUSTEIO)
JOAO LUIZ OUAGLIOTTI DURIGAN	035.751.639-79	88881.068106/2014-01 CSF-PVE's 99/2015	145.325.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001220 (CUSTEIO)
ALFREDO GONTIJO DE OLIVEIRA	045.124.216-53	88881.068066/2014-01 CSF-PVE's 81/2015	134.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001213 (CUSTEIO)
MARI CLEIDE SOGAYAR	276.972.908-04	88881.068070/2014-01 CSF-PVE's 74/2015	150.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001209 (CUSTEIO)
RAFAEL ŠILVA OLIVEIRA	658.424.051-72	88881.068071/2014-01 CSF-PVE's 89/2015	130.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001210 (CUSTEIO)
MANOEL ADRIAO GOMES FILHO	127.156.204-97	88881.068075/2014-01 CSF-PVE's 91/2015	149.020.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001217 (CUSTEIO)
ESPERIDIANA AUGUSTA BARRETOS DE MOURA	278.319.499-68	88881.068031/2014-01 CSF-PVE's 77/2015	150.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001207 (CUSTEIO)
DUCLERC FERNANDES PARRA	056.667.628-18	88881.068030/2014-01 CSF-PVE's 78/2015	124.500,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001208 (CUSTEIO)
EDUARDO ARCOVERDE DE MATTOS	856.225.087-20	88881.068053/2014-01 CSF-PVE's 75/2015	70.600.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001211 (CUSTEIO)
ANA MARIA FERNANDES	012.561.258-30	88881.068040/2014-01 CSF-PVE's 76/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001215 (CUSTEIO)
MONICA FELTS DE LA ROCA SOARES	314.941.718-05	88881.068061/2014-01 CSF-PVE's 84/2015	150.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001214 (CUSTEIO)
LARA KÜHL TELES	179.987.528-82	88881.068355/2014-01 CSF-PVE's 85/2015	150.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001205 (CUSTEIO)
RENATO LUIS TAME PARREIRA	260.697.908-71	88881.068346/2014-01 CSF-PVE's 82/2015	118.400,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001296 (CUSTEIO)
PEDRO DE SOUZA PEREIRA	008.759.524-96	88881.068343/2014-01 CSF-PVE's 83/2015	143.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001204 (CUSTEIO)
GISELE SIMONE LOPES	151.142.518-05	88881.068222/2014-01 CSF-PVE's 86/2015	138.600.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001200 (CUSTEIO)
GIAN PAULO GIOVANNI FRESCHI	180.996.958-10	88881.068088/2014-01 CSF-PVE's 72/2015	148.900.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001197 (CUSTEIO)
KARL HEINZ KIENITZ	041.627.198-70	88881.068138/2014-01 CSF-PVE's 79/2015	128.000.00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001206 (CUSTEIO)
JUDITH PESSOA DE ANDRADE FEITOSA	045.220.363-53	88881.068183/2014-01 CSF-PVE's 71/2015	149.962,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001202 (CUSTEIO)
DENISE CARMONA CARA MACHADO	093.055.068-44	88881.068083/2014-01 CSF-PVE's 73/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001168 (CUSTEIO)
CARLOS HOFFMANN SAMPAIO	222.784.270-91	88881.068187/2014-01 CSF-PVE's 80/2015	144.160,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001175 (CUSTEIO)
ERALDO LUIS REZENDE FERNANDES	895.487.101-10	88881.068181/2014-01 CSF-PVE's 87/2015	64.150,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001194 (CUSTEIO)
EDUARDO HENRIQUE SILVA DE SOUSA	506.540.203-53	88881.068193/2014-01 CSF-PVE's 88/2015	150.000,00	De: 01/02/2015A: 31/01/2018 2015NE001193 (CUSTEIO)

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores - Recursos previstos no PLOA 2015 - Signatários - pela CAPES: DENISE DE MENEZES NEDDERMEYER - DIRETORA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS e pelo auxilio: o beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Valor R\$	Vigência
DEBORAH SCHECHTMAN	944.011.607-20	88881.062207/2014-01	CSF-PVE's 3600/2014	149.954,00	De: 01/07/2014A: 30/06/2017
GEBER LISBOA RAMALHO	601.359.134-20	88881.062180/2014-01	CSF-PVE's 3175/2014	147.800,00	De: 01/08/2014A: 31/07/2017

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPI: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores - Recursos previstos no PLOA 2015 - Signatários - pela CAPES: MARILENE MARIA AUGUSTO VIEIRA - DIRETORA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS - Substituta e pelo auxílio: o beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Valor R\$	Vigência
JEAN CARLOS RAMOS DA SILVA	623.289.644-00	88881.065000/2014-01	CSF-PVE's 3601/2014	133.016,00	De: 01/10/2014A: 30/09/2017
RODRIGO WEBER DOS SANTOS	026.702.997-76	88881.065002/2014-01	CSF-PVE's 3602/2014	30.000,00	De: 01/10/2014A: 30/09/2017

COORDENAÇÃO-GERAL DE BOLSAS E PROJETOS EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO À PESQUISA

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores - Recursos previstos no PLOA 2015 - Signatários - pela CAPES: LUIS FILIPE DE MIRANDA GROCHOCKI - COORDENAÇÃO-GERAL DE BOLSAS E PROJETOS e pelo auxilio: o beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Valor R\$ Vigência
MAURO DE FREITAS REBELO	020.922.447-95	88881.030402/2013-01	CSF-PVE's 3519/2014	148.000,00 De: 01/03/2014A: 28/02/2017

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Aditivo de Recursos Financeiros, - Signatários - pela CAPES: Ângela Mara Sugamosto Westphal - Coordenadora Geral de Programas - Substituta e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Termo Aditivo	Data da Assinatura:	Nota de Empenho	Valor R\$
RICHARDSON NAVES LEAO	999442516-15	23038.004154/2012-91	PROBITEC 891/2012	01/2015	19/01/2015	2015NE001342(CUSTEIO)	112.932.00

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFSE

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 63/2014

Empresas Vencedoras: CNPJ: 00.175.233/0001-25 - TRES LEOES MATERIAL HOSPITALAR LTDA, itens 18, 24, 30 e 33 - valor total do fornecedor: R\$ 2.680,32; CNPJ: 04.995.710/0001-50 - ATRAMAT DO BRASIL LTDA, itens 01, 03, 05, 06, 08, 11, 13, 40, 41, 42, 44 e 45 - valor total do fornecedor: R\$ 11.811,00; CNPJ: 05.153.722/0001-08 - BIOS MATERIAIS HOSPITALARES LTDA - ME, itens 10, 17, 20, 22, 36 e 37 - valor total do fornecedor: R\$ 1.735,44; CNPJ: 05.413.063/0001-93 - GRANDES MARCAS - COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA, item 14 - valor total do fornecedor: R\$ 820,80; CNPJ: 33.348.467/0004-29 - SHALON-FIOS CIRURGICOS LTDA, itens 02, 04, 19, 23, 25, 26, 27, 34 e 46 - valor total do fornecedor: R\$ 9.841,20; CNPJ: 37.844.479/0001-52 - BIOLINE FIOS CIRURGICOS LTDA, itens 12 e 43 - valor total do fornecedor: R\$ 2.376,00; CNPJ:

54.516.661/0027-32 - JOHNSON & JOHNSON DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, itens 16 e 35 - valor total do fornecedor: R\$ 1.584,00. Valor Global da Ata: R\$ 30.848,76.

MARCOS ANTONIO AVELINO SOARES

(SIDEC - 03/02/2015) 155017-26443-2015NE800007

EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE SANTA MARIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 155125

 N° Processo: 23541000003201538 . Objeto: Prestação de serviço de manutenção de um aparelho de ultrassom da marca Toshiba. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: O fornecedor possui carta de exclusividade expedida pela ABIMED. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. JOAO BATISTA DE VASCÔNCELLOS. Gerente

Administrivo. Ratificação em 03/02/2015. ELAINE VERENA RE-SENER. Superintendente. Valor Global: R\$ 21.360,00. CNPJ CON-TRATADA: 46.563.938/0001-10 TOSHIBA MEDICAL DO BRA-SIL LTDA..

(SIDEC - 03/02/2015) 155125-26443-2015NE800008

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 43/2014

Objeto: Importação de máquina servo-hidráulica para ensaios dinâmicos para atender ao Departamento de Engenharia Mecânica da UFPE. Contratante: Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Universidade Federal de Pernambuco, representada pela Profª Suzana Montenegro. Empresa Contratada: MTS systems Corporation, com sede nos Estados Unidos. Valor estimado R\$ 485.099.80. Fundamento Legal: Fulcro no Art. 24, inciso XXI, da Lei nº 8.666/93 com suas alterações. Fonte de recursos: Convênio FINEP nº 01.10.0781.00 Reconhecido e ratificado por Profª Suzana Montenegro, Secretária Executiva da FADE-UFPE.

Objeto: Importação direta de equipamentos para montagem de laboratório de realidade virtual, neurociência e decisão do programa de pós graduação em engenharia de produção (PPGEP). Contratante: FADE-UFPE, representada pela prot^a Suzana Montenegro. Contratada: ABSOLUT TECHNOLOGIES PROJETOS E CONSULTORIA, CNPJ n° 02.423.819/0001-97, representante exclusiva da 3D VR SHOP LLC, com sede nos Estados Unidos. Valor estimado: R\$ 674.173,44. Fundamento Legal: Fulcro no Art. 24, inciso XXI, da Lei nº 8.666/93 com suas alterações. Fonte de recursos: Convênio FINEP nº 01.10.0495.00. Reconhecido e ratificado por Profa Suzana Mon-

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 12/2015

tenegro, Secretária Executiva da FADE-UFPE.

Objeto: Inscrição internacional dos professores Bernardo Horowitz e Leonardo José do Nascimento Guimarães para participação no SPE -Reservoir Simulation Symposium, a realizar-se no período de 23 a 25 de fevereiro de 2015, nos Estados Unidos. Contratante: FADE-UFPE, representada pela Profa Suzana Montenegro. Contratada: SPE SOCIETY OF PETROLEUM ENGINEERS, sediada nos Estados Unidos. Fundamento Legal: Fulcro no Art. 25, inciso II, C/C Art. 13, inciso VI, da Lei nº 8.666/93 com suas alterações. Fonte de recursos: Contrato nº 526/09 CMG. Valor estimado: R\$ 4.021,16. Reconhecido e ratificado por Profa Suzana Montenegro, Secretária Executiva da FADE-UFPE.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo 23076.045097/2013-24

Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº. 71/2013, do II Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização), em Análises Clínicas e Toxicológicas, assinado em 23 de janeiro de 2015, entre a Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Universidade Federal de Pernambuco - FADE-UFPE - CNPJ/MF n° 11.735.586/0001-59, neste ato legalmente representada pelo Coordenador Executivo, Paulo Roberto de Magalhães Guedes - CPF n° 101.253.294-15, e a UFPE - CNPJ n° 24.134.488/0001-08, neste ato legalmente representada pelo seu Vice-Reitor, Prof. Silvio Romero de Barros Marques, portador do CPF nº. 033.958.474.20. Objeto: Prorrogar o seu prazo de vigência por mais 01 (um) mês, alterando a sua Cláusula Sétima - Vigência e Alteração.

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 107/2014

Tornamos público o Resultado do Julgamento do PREGÃO ELETRÔNICO N° 107/2014, destinado à aquisição licenças de software solidworks para o Departamento de Engenharia Mecânica da UFPE. Fonte de Recursos: CONVÊNIO Nº 63/2010 FADE/PETRO-BRAS. No qual foi julgada a empresa: IST SISTEMAS LTDA, CNPJ n° 05.331.151/0001-46, vencedora do lote único no valor de R\$ 7.432.80.

> SUZANA MONTENEGRO Secretária Executiva

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2015 - UASG 344002

Número do Contrato: 90/2012 Nº Processo: 231010914/2012-80.

N° Processo: 231010914/2012-80.

PREGÃO SISPP N° 69/2012. Contratante: FUNDACAO JOAQUIM NABUCO FUNDAJ -CNPJ Contratado: 11836848000171. Contratado: DIBASA COMERCIO E SERVICOS -TECNICOS LTDA -EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 90/2012 - PROCURADORIA, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993. Vigência:

(SICON - 03/02/2015) 344002-34202-2015NE800060

31/01/2015 a 31/01/2016. Data de Assinatura: 28/01/2015.

COORDENAÇÃO-GERAL DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 87/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23101000971201421. Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o registro de preços para aquisição eventual confecção e acabamento de blocos de notas, canetas, sacolas e pastas, para atender às demandas dos cursos e diversos eventos coordenados pela Diretoria de Formação e Desenvolvimento Profissional da Fundaj, pelo prazo de 12 (doze) meses, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

> YVES GORADESKY Coordenador-Geral

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Locação de Serviços n.º 001/2015-S. Locatária: Universidade Federal do Amazonas. Locador: Daniel Montenegro Alfaia. Objetivo: Prestação de Serviços na condição de Professor Substituto. Processo nº 017/2014. Objeto do Aviso de Seleção nº005/2014, homologado por meio da Portaria GR nº 3.329, de 10/11/2014, publicada no DOU em 13/11/2014. Vigência: 30/01/2015 10/11/2014, publicada no BOO et ili 13/11/2014, Vigeticia. 30/11/2015 até 31/08/2015. Dotação Orçamentária: 12.1364.0041.4009.0017. Elemento de Despesa: 339004. Retribuição mensal equivalente a que é paga ao titular do cargo de Professor Auxiliar, Nível 1, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais. Data da Assinatura: 30/01/2015. Assinado por Hedinaldo Narciso Lima - Locatária e - Locador. Daniel Montenegro Alfaia

EDITAL Nº 11, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Universidade Federal do Amazonas, na forma do que dispõem a Lei nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, o Decreto nº 26, de 4 de fevereiro de 1991, Lei nº 6.001, de 19 de dezembro de 1973 e em cumprimento da Converção nº 107, da Organização Internacional do Trabalho, aprovada pelo Decreto nº 58.825, de 14 de julho de 1966, a Resolução CNE/CEB nº 3, de 10 de novembro de 1999, o Regimento Geral da UFAM e a Portaria nº 1.662/1999 Gabinete do Reitor, torna público a realização do Processo Seletivo Simplificado para admissão ao Curso de Licenciatura Formação de Professores Indígenas, autorizado com base no Artigo 28, do Decreto nº 5.773, de 09 de maio de 2006.

1. DAS VAGAS

1.1 - Serão oferecidas 60 (sessenta) vagas para o referido

Curso.

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1 - Poderão inscrever-se somente candidatos indígenas.
2.2 - Não haverá pagamento de taxa de inscrição.

3. DAS PROVAS

3.1 - Data de realização da prova: 15/03/2015, no horário de 13h (horário oficial de Manaus-AM).

O Edital completo encontra-se à disposição dos candidatos no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br

> MÁRCIA PERALES MENDES SILVA Reitora

AVISOS DE ADIAMENTOS RDC ELETRÔNICO Nº 1/2014 - UASG 154039

Nº Processo: 23105013956/2014.

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 14/01/2015,Entrega das Propostas: a partir de 14/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Contratação de empresa para a construção do Bloco E da Fa-culdade de Educação Física e Fisioterapia Setor Sul

(SIDEC - 03/02/2015) 154039-00001-2014NE000201

RDC ELETRÔNICO Nº 2/2014 - UASG 154039

Nº Processo: 23105.011558/2014

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 14/01/2015, Entrega das Propostas: a partir de 14/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/03/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Contratação de empresa para a construção do Bloco do Departamento de Comunicação do Instituto de Ciências Humanas e

(SIDEC - 03/02/2015) 154039-00001-2014NE000201

RDC ELETRÔNICO Nº 3/2014 - UASG 154039

Nº Processo: 23105.011557/2014 .

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 14/01/2015,Entrega das Propostas: a partir de 14/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/03/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Contratação de empresa para a construção do Bloco 09 do Departamento de Ciências Exatas - ICE

> GUARNIERY LIMA DE SOUZA Presidente

(SIDEC - 03/02/2015) 154039-00001-2014NE000201

AVISO DE SUSPENSÃO RDC ELETRÔNICO Nº 4/2014 - UASG 154039

Nº Processo: 23105.013956/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 14/01/2015. Objeto: Contratação de empresa para a construção da Sede do Centro de Desenvolvimento Energético Amazônico - CDEAM

> GUARNIERY LIMA DE SOUZA Presidente

(SIDEC - 03/02/2015) 154039-00001-2014NE000201

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GETÚLIO VARGAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2014 - UASG 150224

Nº Processo: 23105.008273/2014.

PREGÃO SRP Nº 43/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE DO AMAZONAS-CNPJ Contratado: 07671526000142. Contratado: KONER TECNOLOGIA E INFORMACAO LTDA-ME. Objeto: Material permanente: 01 plotter HP T120Fundamento Legal: Com base na lei 8666/93 . Vigência: 19/11/2014 a 18/11/2015. Valor Total: R\$4.794,99. Fonte: 312150714 - 2014NE800555. Data de Assinatura: 19/11/2014.

(SICON - 03/02/2015)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 154040

Número do Contrato: 1561/2014

Número do Contrato: 1301/2017.

Nº Processo: 23106007349201401.

TOMADA DE PREÇOS Nº 1553/2014. Contratante: FUNDACAO

INIVERSIDADE DE BRASILIA-CNPJ Contratado: 13761964000102. Contratado : ESTILO CONSTRUTORA E IN-CORPORADORALTDA - EPP. Objeto: Prorrogação dos prazos de execução e vigência do Contrato nº 1561/2014 DOB/FUB por mais 65 (sessenta e cinco) dias corridos, respectivamente. Fundamento Legal: Art. 57, parágrafo 1º, incisos I e II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 11/04/2015 a 15/06/2015. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) \

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DO EDITAL Nº 42, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A Fundação Universidade de Brasília/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada, o Extrato do Edital de Abertura de inscrição, destinado a selecionar candidatos por meio de concurso público para o cargo de Professor do Magistério Superior nas condições e características a seguir:

Classe: A/ Denominação: Adjunto "A"/ Nível: 1/ Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva (DE) / Lotação: Departamento de Processos Psicológicos Básicos - (PPB)/ Vaga: 1(uma)/ Período de Inscrição: 09/02/2015 a 13/03/2015/ Base Legal: Portaria Interministerial n. 182, de 20/05/2013, publicada no DOU de 21/05/2013, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Portaria Interministerial n. 405, de 30/08/2012, publicada no DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, e em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, com o Decreto 7.485/2011, com o Decreto n. 6.944/2009, e com a Lei n. 12.772/2012, alterada pela Lei n. 12.863/2013/ Área: Psicologia Experimental. / Requisito Básico: Doutorado em Análise do Comportamento.

CONDIÇÕES GERAIS:

- . O concurso público visa a selecionar candidatos para o cargo de Professor do Magistério Superior no nível inicial da carreira, para desenvolver atividades de Docência de nível superior na área do concurso e participação nas atividades de pesquisa, extensão e administração da Universidade de Brasília.
- 2. A solicitação de inscrição será exclusivamente via internet, no endereco eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/docentesunb.
- 3. A Remuneração e a Taxa de Inscrição para a Classe e Regime de Trabalho estão em conformidade com os subitens a seguir:
- 3.1. Denominação: Adjunto "A" / Dedicação Exclusiva (DE) / Remuneração: R\$ 8.344,64/ Taxa de Inscrição: R\$ 208,61.
 4. O prazo de validade do concurso será de 1 (um) ano a
- partir da data de publicação do edital de homologação do resultado final do concurso, podendo ser prorrogado por igual período.
- 5. O Edital de Abertura com informações sobre o processo de inscrição, contendo datas e local, encontra-se disponível no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/concursos, onde o candidato deverá acompanhar todas as fases do concurso público docente.
- 6. É parte integrante do presente Extrato o Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 22, de 31 de janeiro de 2014, Seção 3, páginas 32 a 35, que o candidato, ao se inscrever para o concurso, declara ter conhecimento.

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES Decana Substituta

EXTRATO DO EDITAL N° 43, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A Fundação Universidade de Brasília/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada, o Extrato do Edital de Abertura de inscrição, destinado a selecionar candidatos por meio de concurso público para o cargo de Professor do Magistério Superior nas condições e características a seguir:

(SIDEC - 03/02/2015) 344002-34202-2015NE800060



Classe: A/ Denominação: Adjunto "A"/ Nível: 1/ Regime de Classe: A/ Denominação: Adjunto "A"/ Nível: 1/ Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva (DE) / Lotação: Departamento de Engenharia de Produção - (EPR) / Vaga: 1(uma) / Período de Inscrição: 09/02/2015 a 13/03/2015/ Base Legal: Portaria Interministerial n. 182, de 20/05/2013, publicada no DOU de 21/05/2013, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Portaria Interministerial n. 405, de 30/08/2012, publicada no DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Portaria Interministerial n. 405, de 30/08/2012, publicada no DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento de Castão de Educação e do Planejamento, Orçamento de Castão de Educação e do Planejamento, Orçamento de Castão de Educação e do Planejamento, Orçamento de Educação e

ISSN 1677-7069

DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, e em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, com o Decreto 7.485/2011, com o Decreto n. 6.944/2009, e com a Lei n. 12.772/2012, alterada pela Lei n. 12.863/2013 / Área: Engenharia da qualidade./ Requisito Básico: Doutorado em engenharia de produção ou em áreas afins. Classe: A/ Denominação: Assistente "A"/ Nível: 1/ Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva (DE) / Lotação: Departamento de Engenharia de Produção - (EPR) / Vaga: Havendo disponibilidade será alocada 1(uma) vaga para o Cadastro de Reserva / Período de Inscrição: 09/02/2015 a 13/03/2015/ Base Legal: Portaria Interministerial n. 182 de 20/05/2013 publicada no DOU de 21/05/2013 nisterial n. 182, de 20/05/2013, publicada no DOU de 21/05/2013, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Portaria Interministerial n. 405, de 30/08/2012, publicada no DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, e em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, com o Decreto 7.485/2011, com o Decreto n. 6.944/2009, e com a Lei n. 12.772/2012, alterada pela Lei n. 12.863/2013/ Área: Engenharia da qualidade./ Requisito Básico: Mestrado em engenharia de produção ou em áreas afins. CONDIÇÕES GERAIS:

- CONDIÇUES GERAIS:

 1. O concurso público visa a selecionar candidatos para o cargo de Professor do Magistério Superior no nível inicial da carreira, para desenvolver atividades de Docência de nível superior na área do concurso e participação nas atividades de pesquisa, extensão e administração da Universidade de Brasília.
- 2. A solicitação de inscrição será exclusivamente via internet, no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/docentesunb.
- 3. A Remuneração e a Taxa de Inscrição para a Classe e Regime de Trabalho estão em conformidade com os subitens a se-
- 3.1. Denominação: Adjunto "A" / Dedicação Exclusiva (DE) / Remuneração: R\$ 8.344,64/ Taxa de Inscrição: R\$ 208,61.
- 4. O prazo de validade do concurso será de 1 (um) ano
- partir da data de publicação do edital de homologação do resultado final do concurso, podendo ser prorrogado por igual período.

 5. O Edital de Abertura com informações sobre o processo de inscrição, contendo datas e local, encontra-se disponível no endereço eletrônico http://www.dgp.unb.br/concursos, onde o candidato
- deverá acompanhar todas as fases do concurso público docente.

 6. É parte integrante do presente Extrato o Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 22, de 31 de janeiro de 2014, Seção 3, páginas 32 a 35, que o candidato, ao se inscrever para o concurso, declara ter conhecimento.

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES Decana Substituta

EXTRATO DO EDITAL Nº 76, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSÓR SUBSTITUTO

A Fub/Fundação Universidade de Brasília nos termos da Lei n. 8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n. 9.849/1999, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de acordo com a homologação da Unidade Acadêmica, conforme discriminação a seguir:

Edital Convocatório		Unidade Acadêmica		Área	Can	Candidatos Aprovados		
N. 528/2014 DOU	de	Instituto Ciências	de	Microbiologia	1. Den	Lorena engowski	da	Silveira
12/11/2014	uc	Biológicas			Der	engowski		

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES

Decana Substituta

EXTRATO DO EDITAL Nº 77, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Fundação Universidade de Brasília - FUB torna público que estarão abertas as inscrições para o processo de seleção pública simplificada para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO nos termos da Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei n. 9.849, de 26/10/99, Lei n. 12.425, de 17/06/2011, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, conforme discriminação a seguir:

1. DA SELEÇÃO

- O presente Processo Seletivo destina-se ao provimento de vagas já existentes, de acordo com as seguintes instruções: 1.1 PROFESSOR SUBSTITUTO
- 1.1.1 Área: Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia- Administração e Áreas Afins.

Requisito Básico: Mestrado em Ciências Sociais Aplicadas e

Tecnologia - Administração e Areas Afins
Unidade de Lotação: Faculdade de Planaltina, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Universidade de Brasília, Asa Norte, Brasília/DF, CEP: 70910-900.

Email: fup@unb.br.

Regime de Trabalho: 40 horas

Remuneração: R\$ R\$ 3.843,68 (três mil oitocentos e quarenta e três reais e sessenta e oito centavos)

Vaga: 1 (uma).

2. DA INSCRIÇÃO

- 2.1 A inscrição será realizada pelo(a) candidato(a) interessado(a) ou por meio de procuração, exclusivamente, na Secretaria da Unidade de Lotação a que se destina a vaga, no período de 09 a 20 de fevereiro de 2015, exceto sábado, domingo e feriado, no horário de
- 09h às 12h e de 14h às 17h. 2.2 No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:
- a) cópia do documento de identificação. No caso de candidato(a) estrangeiro(a), deverão apresentar o passaporte;
 - b) currículo vitae, devidamente comprovado;
 - c) ficha de inscrição, preenchida e assinada.
 - 3. DA AVALIAÇÃO
- 3.1 A avaliação poderá ser efetivada em vista de notória capacidade técnica ou científica do profissional, mediante análise do curriculum vitae, em conformidade com o § 2º do Art. 3 da Lei N.
- 3.3 Para atender necessidades específicas de áreas das Unidades de Lotação, a Banca Examinadora poderá incluir outros critérios de avaliação que serão informados aos candidatos, após o período de inscrição.

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 4.1 A contratação visa atender à área com carência de docente do quadro permanente, por motivo de afastamento para estudos de pós-graduação, licenças, exoneração ou aposentadoria e nos casos onde se verifica a vacância, bem como suprir demandas decorrentes da expansão das instituições federais de ensino, respeitados os limites e as condições fixados em ato conjunto dos Ministérios do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação.
- 4.2 O processo seletivo terá validade de 6 (seis) meses. contando a partir da data da publicação do Edital de Homologação de Resultado Final no Diário Oficial da União (DOU).
- 4.3 De acordo com a necessidade da Instituição, a jornada de trabalho dos candidatos selecionados poderá ser cumprida nos turnos
- 4.4 Não poderá ser contratado o candidato integrante das carreiras de magistério das Instituições Federais de Ensino, de acordo com a Lei nº 8.745/93 (artigo 6º, § 1º, inciso I).
- 4.5 É proibida a recontratação do professor substituto com base na Lei 8.745/93, antes de transcorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último vínculo, independente da duração do vínculo anterior.
- 4.6 As demais informações encontram-se à disposição dos interessados na Secretaria da respectiva Unidade de Lotação onde os candidatos realizarão a inscrição e no site do Decanato de Gestão de Pessoas (DGP), disponível no endereço eletrônico disponível http://www.dgp.unb.br.

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES Decana Substituta

EXTRATO DO EDITAL Nº 78, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Fundação Universidade de Brasília - FUB torna público que estarão abertas as inscrições para o processo de seleção pública simplificada para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO nos termos da Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei n. 9.849, de 26/10/99, Lei n. 12.425, de 17/06/2011, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, conforme discriminação a seguir:

1. DA SELEÇÃO

O presente Processo Seletivo destina-se ao provimento de vagas já existentes, de acordo com as seguintes instruções:

1.1 PROFESSOR SUBSTITUTO

1.1.1 Área: Teoria Sociológica Requisito Básico: Doutorado em Sociologia.

Unidade de Lotação: Departamento de Sociologia, Instituto

de Ciências Sociais, Universidade de Brasília, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília/DF, CEP: 70910-900.

Telefone: (61) 3107-1508 Email: pgsol@unb.br.

Regime de Trabalho: 40 horas.

Remuneração: R\$ 5.308,00 (cinco mil trezentos e oito reais).

Vaga: 1 (uma)

2. DA INSCRIÇÃO

- 2.1 A inscrição será realizada pelo (a) candidato (a) interessado (a) ou por meio de procuração, exclusivamente, na Secretaria da Unidade de Lotação a que se destina a vaga, no período 04 a 20 de fevereiro de 2015, exceto sábado, domingo e feriado, no
- 2.2 No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:
- a) cópia do documento de identificação. No caso de candidato (a) estrangeiro (a), deverão apresentar o passaporte;
 - b) currículo vitae, devidamente comprovado:
 - c) ficha de inscrição, preenchida e assinada.

3. DA AVALIAÇÃO

- 3.1 A avaliação poderá ser efetivada em vista de notória capacidade técnica ou científica do profissional, mediante análise do curriculum vitae, em conformidade com o § 2º do Art. 3 da Lei N. 8.745/93.
- 3.3 Para atender necessidades específicas de áreas das Unidades de Lotação, a Banca Examinadora poderá incluir outros critérios de avaliação que serão informados aos candidatos, após o período de inscrição.

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 4.1 A contratação visa atender à área com carência de do-cente do quadro permanente, por motivo de afastamento para estudos de pós-graduação, licenças, exoneração ou aposentadoria e nos casos onde se verifica a vacância, bem como suprir demandas decorrentes da expansão das instituições federais de ensino, respeitados os limites e as condições fixados em ato conjunto dos Ministérios do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação.
- 4.2 O processo seletivo terá validade de 6 (seis) meses, contando a partir da data da publicação do Edital de Homologação de Resultado Final no Diário Oficial da União (DOU).
- 4.3 De acordo com a necessidade da Instituição, a iornada de trabalho dos candidatos selecionados poderá ser cumprida nos turnos diurno e/ou noturno.
- 4.4 Não poderá ser contratado o candidato integrante das carreiras de magistério das Instituições Federais de Ensino, de acordo com a Lei nº 8.745/93 (artigo 6º, § 1º, inciso I).
- 4.5 É proibida a recontratação do professor substituto com base na Lei 8.745/93, antes de transcorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último vínculo, independente da duração do vínculo anterior.
- 4.6 As demais informações encontram-se à disposição dos interessados na Secretaria da respectiva Unidade de Lotação onde os candidatos realizarão a inscrição e no site do Decanato de Gestão de (DGP). disponível endereco Pessoas no eletrônico http://www.dgp.unb.br.

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES Substituta

EXTRATO DO EDITAL Nº 79, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSÓR SUBSTITUTO

A FUB/Fundação Universidade de Brasília nos termos da Lei n. 8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n. 9.849/1999, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de acordo com a homologação da Unidade Acadêmica, conforme discriminação a seguir:

Edital Convocatório	Unidade Acadêmica	ı		Candidatos	Aprovado	s
N. 6/2015 DOU	Instituto d gia	e Biolo-	Genética	1.Cinthia Martins	Caroline	Cardoso
12/01/2015				2.Taislene de Morais	Butarello	Rodrigues

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES

Decana Substituta

EXTRATO DO EDITAL \mathbb{N}^2 80, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A FUB/Fundação Universidade de Brasília nos termos da Lei n. 8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n. 9.849/1999, torna público o resultado final do Processo Seletivo Símplificado para Proessor Substituto de acordo com a homologação da Unidade Acadêmica, conforme discriminação a seguir:

Edital Convocatório		Unidade Acadêmica	Área	Candidatos	Aprovados	
N. 2/2015 DOU 07/01/2015	de	Instituto de Ciências Biológicas		1.Maria Rodrigues 2.Henrique da Fonseca		Carvalho Rodrigues

NARA CRISTINA FERREIRA MENDES Decana

Substituta

DIRETORIA DE OBRAS RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 211/2014

A Diretoria de Obras da Fundação Universidade de Brasília (FUB) torna público o resultado da Concorrência N $^{\circ}$ 211/2014 -DOB/FUB, declarando vencedora a empresa SOLLAR ENGENHA-RIA LTDA - EPP pelo preço global de R\$ 1.748.050,04 (um milhão, setecentos e quarenta e oito mil, cinquenta reais e quatro centavos).

> LUCIANO CARNEIRO XIMENES Presidente da Comissão Especial de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 14/2015 - UASG 154503

Nº Processo: 23006002023201416 . Objeto: Pregão Eletrônico -Constitui objeto do presente instrumento a Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviço de coleta, transporte e disposição final de resíduos infectantes dos grupos 'A' e 'E', para os Laboratórios e Biotérios da Fundação Universidade Federal do ABC - UFABC -Campus Santo André, conforme especificações e quantidades constantes deste edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida Dos Estados, 5001 - Bloco a - Torre 1 - 2º Andar Bairro Bangu - SANTO ANDRE - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital estará disponível no sitio eletrônico www.comprasgovernamentais.gov.br

> VANESSA CERVELIN SEGURA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 154503-26352-2014NE800058

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço nº 81/2014 Processo nº 23125.000591/2014-18. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Andreza Regina de Almeida de Paula - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 11.166.910/001-65; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais de consumo, conforme especificações contidas aquisição de materiais de consumo, conforme especificações contidas no anexo 1 do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 027/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação do item: 01. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 8.730,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Montairo, Pró Paitora do Administração. Portagia nº 123/2014 Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Andreza Regina de Almeida de Paula -Proprietária - CPF nº 017.859.929-88. Data de assinatura: 25/11/2014.

Ata de Registro de Preço nº 82/2014

Processo nº 23125.000591/2014-18. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Pontual Comercial LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 05.467.522/0001-11; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eleanexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP n° 027/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação do item: 02. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 27.800,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Roberto Weber da Rocha Filho - Sócio Diretor - CPF nº 055.449.566-00. Data de assinatura: 25/11/2014.

Ata de Registro de Preço nº 83/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Olimaq Comércio e Serviços Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 09.527.426/0001-72; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especifi-cações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 01,12,16,20,25,26,27,31,32 e 33. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 35.164,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da Iornecedor. NS 33.104,00. Vigencia. de 12 (doze) lineses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Francisco Edson Rosa Marques - Proprietário - CPF nº 852.161.274-53. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 84/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Roca Comércio de Materiais Esportivos Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 10.203.240/0001-47; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 02,03,06 e 53. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 5.300,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua

assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Rodrigo Menezes Lombardi - Sócio Administrador - CPF nº 307.264.378-40. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 85/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Eduki Comércio de Produtos, Equipamentos e Serviços Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 11.131.582/0001-61; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 04 e 05. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 9.316,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Leandro Freire Borgo - Gerente de Licitação - CPF nº 038.447.559-00. Data de assinatura: 10/12/2014 00. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 86/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Alessandra Nunes Lords - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 03.865.570/0001-32; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata juntamente com a documentação e proposta de precos apre-Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apre-Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 07,38,46,47,48 e 49. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 3.169,48. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Alessandra Nunes Lords - Proprietário - CPF nº 034.743.397-96. Data de esciptorus: 10/12/2014 assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 87/2014
Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Rodrigo Tolosa Rico - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 00.868.882/0001-01; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 08,11,17,24,51 e 52. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 4.747,60. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Rodrigo Tolosa Rico - Proprietário - CPF nº 251.504.458-19. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preco nº 88/2014

Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Ávila e Xavier Comércio de Artigos Esportivos Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 07.008.186/0001-74; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 09,13 e 19. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 3.557,10. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Vanderluce Gomes de Ávila Marinho - Sócia Administradora - CPF nº 012.623.966-54. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 89/2014

Ata de Registro de Tieco ii 67/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Bellsub Comércio de Materiais Esportivos LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 04.002.498/0001-82; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 10 e 22. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 901,74. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua as-901, 4. Vigencia: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Patrícia Cristina Mello de Mendonça - Sócia Proprietária - CPF nº 093.900.398-86. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 90/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: C&C Campinas Comercial LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº

16.501.564/0001-48; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especifi-cações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apre-sentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos sentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 14,18,34,35,36 e 37. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 7.200,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: José Eudes Correia Barbosa - Sócio Diretor - CPF nº 068.202.328-02. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 91/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Esporte Vale Comercial de Artigos Esportivos LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 10.852.944/0001-40; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 15,23,30,39,40,41,42,43,44 e 45. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 6.055,20. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Paulo Sérgio Fransoze - Sócio Diretor - CPF nº 108.227.918-89. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 92/2014
Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Indústria e Comércio Elle Effe LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 17.401.803/0001-50; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata instamente com a documentação e proposta de preços desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação do item: 21. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 959,80. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Louzane Lara Corrêa de Souza Silva - Sócia Diretora - CPF nº 948.136.556-53. Data de excitativa 10/12/2014 assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 93/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Compre Saúde PontoCom LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 06.240.736/0001-13; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 28 e 29. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 4.880,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Ângelo João Crippa - Proprietário - CPF nº 542.129.529-04. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preço nº 94/2014 Processo nº 23125.002614/2012-67. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Fratelli Comércio de Máquinas e Equipamentos LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 09.058.708/0001-78; Objeto: Registro de preço para a eventual aquisição de materiais permanente e de consumo, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 029/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação do item: 50. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 829,90. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Rodrigo Luiz de Souza - Sócio Proprietário - CPF nº 046.031.369-00. Data de assinatura: 10/12/2014.

Ata de Registro de Preços nº 100/2014
Processo nº 23125.000897/2014-74. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado:
I. M. Andrade Ltda - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 17.326.637/0001-75; Objeto: Registro de preço para a eventual contratação de empresa especializada em eventos, conforme especificações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 030/2014, que passa a fazer parte desta da juntamente com a documentação e proposta de preços apre-Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 01,02,03,04,05,06,07,08,09,10,11,12,13,14 e 15. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 677.751,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNI-



FAP e pela Contratada: Amanda Pignataro de Andrade Carneiro -Sócia Administradora - CPF nº 833.336.812-34. Data de assinatura: 23/12/2014.

ISSN 1677-7069

Ata de Registro de Preços nº 101/2014

Processo nº 23125.000897/2014-74. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Crisna Carolina da Silva Santos - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 16.555.125/0001-18; Objeto: Registro de preço para a eventual contratação de empresa especializada em eventos, conforme especifi-cações contidas no anexo I do Edital, Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 030/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 16 e 17. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 44.000,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada: Crisna Carolina da Silva Santos - Representante Legal - CPF nº 073.481.914-52. Data de assinatura: 23/12/2014.

Ata de Registro de Preços nº 102/2014

Processo nº 23125.000897/2014-74. Contratante: Fundação Universidade Federal do Amapá, CNPJ nº 34.868.257/0001-81. Contratado: Daina Lima de Afmeida - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 04.433.214/0001-02; Objeto: Registro de preço para a eventual con-04.453.214/0001-02. Objeto: Registro de preço para a eventual contratação de empresa especializada em eventos, conforme especificações contidas no anexo 1 do Edital. Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 030/2014, que passa a fazer parte desta Ata, juntamente com a documentação e proposta de preços apresentada pela licitante classificada em primeiro lugar, na avaliação dos itens: 18,19,20,21 e 22. Valor total registrado para o fornecedor: R\$ 274.235,00. Vigência: de 12 (doze) meses contados da data de sua assinatura, com eficácia legal após a publicação no DOU. Assinam: assinatură, com crieate legal apos a putoreação no Bost. Assinatură, Pela UNIFAP: Wilma Gomes Silva Monteiro, Pró-Reitora de Administração, Portaria nº 1325/2014-UNIFAP e pela Contratada; Priscila Analu da Silva Previato - Representante Legal - CPF nº 384.256.518-67. Data de assinatura: 23/12/2014.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2015 - UASG 154032

Nº Processo: 23103006732201464.

PREGÃO SISPP Nº 64/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE -CIENCIAS DA SAUDE DE P. CNPJ Contratado: 18314346000120. Contratado: DRESCH LOG COMERCIO E TRANSPORTES-EIRELI - EPP. Objeto: Contratação de empresa de mudanças para transporte de equipamentos, mobiliários, vidrarias e insumos de laboratório, do Prédio II 1º e 2º pavimentos, para o Prédio III do 1º ao 9º andar no campus centro da UFCSPA. Fundamento Legal: Lei Federal nº 8.666/93. Vigência: 19/01/2015 a 18/04/2015. Valor Total: R\$39.900,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800025. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154032-15270-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015 - UASG 154032

Nº Processo: 23103006007201496

PREGÃO SISPP Nº 53/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE -CIENCIAS DA SAUDE DE P. CNPJ Contratado: 40450348000103. Contratado : ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA- EPP. Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de elaboração e desenvolvimento de projetos arquitetônicos executivo, assim como de projetos complementares do Campus Igara no município de Canoas. Fundamento Legal: Lei Federal nº 8.666/93 . Vigência: 20/01/2015 a 19/01/2016. Valor Total: R\$1.146.880,00. Fonte: 112000000 -2015NE800026. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154032-15270-2015NE800001

(SICON - 03/02/2015) 154032-15270-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2015 - UASG 154032

Nº Processo: 23103005629201405.

PREGÃO SISPP N° 57/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE -CIENCIAS DA SAUDE DE P. CNPJ Con-tratado: 01978473000120. Contratado : AIRTEMP CENTRAL DE SERVICOS E -COMERCIO DE REFRIGERACAO. Objeto: Contratação de empresa de engenharia especializada para a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e materias, para o sistema de ar condicionado(do tipo VRF)e ventilação do prédio IIe para o sistema de ar condicionado (Tipo Chiller/Fan Coil) e ventilação das futuras instalaç ões do prédio III da UFCSPA. Fundamento Legal: Lei Federal 8666/93. Vigência: 30/01/2015 a 29/01/2016. Valor Total: R\$237.600,00. Fonte: 312000000 - 2014NE800946. Data de Assinatura: 30/01/2015. AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 154032

Nº Processo: 23103006223201431 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de reagentes químicos destinados às atividades de ensino de graduação, pós-graduação e pesquisa da UFCSPA. Total de Itens Licitados: 00116. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Sarmento Leite, 245 - Centro PORTO ALEGRE - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no cite y way comprende cou br. Abestura das Propostas: 32/02/15 às constitue viva comprende cou br. Abestura das Propostas: 32/02/2015 às site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> LUCIANA PIERRY DUERREWALD Chefe de Licitações

(SIDEC - 03/02/2015) 154032-15270-2015NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2014 - UASG 154502

N° Processo; 23005000359201446.
CONCORRÊNCIA SISPP N° 3/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DA -GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 11586022000100. Contratado: DECISAO CONSTRUTORA LTDA - EPP -Objeto: Execução da obra do Edifício para o Centro de salas de aula-bloco D. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 08/02/2015 a 02/05/2016. Valor Total: R\$2.853.268,27. Fonte: 112000000 - 2014NE801766. Data de Assinatura: 16/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 154502-26350-2015NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 11/2015 - UASG 154502

Nº Processo: 23005002441201413 . Objeto: Pregão Eletrônico - Seleção de empresa para o fim de registro de preços visando a aquisição eventual e futura de MATERIAL HOSPITALAR. Total de Itens Licitados: 00064. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua José Rosa Góes, 1761 Vila Progresso - DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Senhores Fornecedores, favor apresentar proposta de acordo com as especificações do edital e seus anexos.

CAROLINA OBREGAO DA ROSA

(SIDEC - 03/02/2015) 154502-26350-2015NE800001

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 22. Onde se lê: Vigência: 02/01/2015 a 04/01/2015 Leia-se : Vigência: 02/01/2015 a 04/01/2016

(SICON - 03/02/2015) 154502-26350-2015NE800001

No Extrato de Termo Aditivo N° 1/2014 publicado no D.O. de 14/01/2015 , Seção 3, Pág. 23. Onde se lê: Valor R\$ 30.913,80 Leia-se : Valor R\$ 913,80

(SICON - 03/02/2015) 154502-26350-2015NE800001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISO DE ALTERAÇÃO

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 02/02/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de insumos para o capnógrafo do aparelho de anestesia DIXTAL 5020. Total de Itens Licitados: 00004 Novo Edital: 04/02/2015 das 09h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Rua Ivo Alves da Rocha, 558 Altos do Indaiá - DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ADRIANA ALICE DE LIMA

(SIDEC - 03/02/2015) 150248-26350-2015NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 18/2015 - UASG 150248

Nº Processo: 23005002459201415 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Administração e Gerenciamento de Frota, Compreendendo o Fornecimento de Combustíveis para os Veículos Oficiais do HU/UFGD Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Ivo Alves da Rocha, 558 Dourados - POLIDADOS. DOURADOS - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> RICARDO FRANCA DE BRITO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 150248-26350-2015NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2015 - UASG 154072

Nº Processo: 23115005098201400.

PREGÃO SRP Nº 3/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVERSI-DADE FEDERAL DO -MARANHAO. CNPJ Contratado: 61100244000130. Contratado: FANEM LTDA -Objeto: Garantia pelo período de 12 (doze) meses para o equipamento "centrífuga de bancada". Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 28/01/2015 a 27/01/2016. Valor Total: R\$18.450,00. Fonte: 6151002119 2014NE803637. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154072-15258-2014NE801166

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 154072

Número do Contrato: 4/2013. Nº Processo: 23115005003201440.

PREGÃO SISPP Nº 139/2012. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DO -MARANHAO. CNPJ Contratado: 07708305000100. Contratado : CENTRO MARANHENSE DE -ANESTESIOLOGIA LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 . Vigência: 08/01/2015 a 07/01/2016. Valor Total: R\$1.765.042,40. Fonte: 6151002835 - 2014NE803891. Data de Assinatura: 08/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154072-15258-2014NE801166

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 154072

Número do Contrato: 54/2013. Nº Processo: 23115004205201470.

PREGÃO SRP Nº 97/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DO -MARANHAO. CNPJ Contratado: 04230105000198. Contratado: LAVATEC - LAVANDERIA TEC-NICA LTDA.Objeto: Prorrogação por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 . Vigência: 18/12/2014 a 17/12/2015. Valor Total: R\$5.288.850,00. Fonte: 6151002117 - 2014NE802256. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 154072-15258-2014NE801166

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

EXTRATO DE COMODATO

Espécie: Termo de Contrato de Comodato nº 6566. Partes: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso - FUFMT e Fundação Arthur Bernardes/FUNARBE. Objetivo: Empréstimo dos seguintes bens: grade aradora pesada, controle remoto, de 12 discos de 32,9,0 mm de espessura disco, espaçamento entre disco de 340 mm, mancais de rolamento a óleo. Assinatura: 30/01/2015. Vigência: 05 anos. Assinam: João Carlos de Souza Maia, Reitor em Exercício/FUFMT e pela FUNARBE, Luiz Eduardo Dias/Diretor-Presidente.

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 125/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 23/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Futura e eventual aquisição de MATERIAIS PERMANENTES EQUIPAMEN-TOS CONJUNTO EXPERIMENTAL DE FÍSICA, para atender as necessidades do Instituto de Física da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso FUFMT.

> EDILSON PEREIRA MARINS Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 154045-15262-2015NE800041

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JÚLIO MÜLLER

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 154070

Nº Processo: 23108 502419/14-0

PREGÃO SISPP Nº 113/2014. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO. CNPJ Contratado: 05836297000143. Contratado : ARENA DISTRIBUIDORA E COMRCIO -EIRELI EPP - EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de nutrição/refeitório hospitalar, com fornecimento de alimentação normal e dietas para pacientes. Fundamento Legal: lei 8666/93 lei 10520/02 . Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$3.479.425,20. Fonte: 6153000000 - 2015NE800016. Data de Assinatura: 01/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154070-15262-2015NE800003

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE SINOP INSTITUTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, HUMANAS E SOCIAIS

EDITAL Nº 1, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do Instituto de Ciências Naturais, Humanas e Sociais, do Campus Universitário de Sinop torna público o presente Edital de abertura de Inscrição de PROCESSO SELETIVO para Contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, sob a égide da Lei nº 8.745/ 93 de 09-12-93, e de acordo com as informações do quadro abaixo:

Das Disposições:					
Area de Conhecimento	Química Geral/Ensino de Química				
Requisito Básico	Graduação em qualquer área de conhecimento				
Número de Vagas	01 (Uma)				
Regime de Trabalho	40 horas semanais				
Remuneração (VB+RT)	Graduado = 2.814,01 / Especialista = 3.184,73 / Mestrado = 4.185,45 / Doutorado = 5.806,17				
Vigência do contrato	Até 31/12/2015.				
Turno de Trabalho	A ser definido conforme a necessidade da lotação. O candidato deverá ter disponibilidade para trabalhar nos turnos Matutino, Vespertino e Noturno.				
Da inscrição:	•				
	Período: 23/02/2015 e 24/02/2015				
ções	Local: Secretaria do Instituto de Ciências Naturais, Humanas e Sociais - (ICNHS), Campus Universitário de Sinop,				
	das 8h às 11h e das 14h às 17h. Não havendo candidatos inscritos no período supracitado, o período de inscrições será prorrogados por mais 2 (dois) dias úteis, assim com as demais datas do cronograma.				
Documentação	Cópia de Diploma de graduado, e se houver, Diploma ou Certificado de Conclusão de Especialização, Mestrado ou Doutorado; de RG, CPF, Título com quitação eleitoral, Reservista e PIS; Currículo Lattes documentado e assinado; Declaração de que o candidato não foi contratado nos últimos 24 meses com fundamento na Lei nº 8.745 e suas alterações.				
OBS 1: O candidato apro	vado terá o prazo de 02 (dois) dias úteis a contar da data da convocação pela PROAD/SGP para firmar o respectivo				
	contrato, sob pena de perda do direito à contratação.				
Da Seleção:					
Data e Horário da Sele-	- Resultado das Inscrições Deferidas no dia 25/02/2015 as 9:00 horas				
ção	- Sorteio de ponto para prova didática no dia 25/02/2015 as 10:00 horas; - Análise de Currículo: 26/02/2015				
	- Analise de Culticulo. 20/02/2015 -Prova didática e entrevista: 26/02/2015 a partir das 8:00 horas				
	-Prova didática e entrevista: 26/02/2015 a partir das 8:00 horas - Tempo e duração da Prova Didática - 40 minutos				
Divulgação do Resulta-	27/02/2015, a partir das 16hs.				
do					
OBS 2: As fotocópias dos documentos exigidos a serem entregues deverão ser autenticadas ou conferidas com os originais na Secretaria da					

OBS 2: As fotocópias dos documentos exigidos a serem entregues deverão ser autenticadas ou conferidas com os originais na Secretaria da Unidade Acadêmica, por ocasião da inscrição, ou no Setor administrativo competente, em oportuno à efetivação do contrato. A titulação apresentada terá valor avaliativo, todavia não contará ponto para definir a classificação.

*O contratado somente perceberá a remuneração obtida (Especialização, Mestrado ou Doutorado) caso a documentação, que faz jus ao título, seja apresentada até a data da assinatura do contrato e cumpra com o Requisito básico supracitado.

LEANDRO DÊNIS BATTIROLA

Diretor

Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

NÚCLEO DE HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 154357

Número do Contrato: 24/2013

Número do Contrato: 24/2013.

Nº Processo: 23104000452201290.

PREGÃO SRP Nº 76/2012. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO DO SUL. CNPJ Contratado: 05539682000129. Contratado: DOURASER PRESTADORA

DE SERVICOS DELIMPEZA E CONSERVACA. Objeto: A prorrogação do Contrato nº 24/2013 doPregão Eletrônico nº 76/2012 por
mais 12 (doze)meses para o período de 04/02/2015 à 03/02/2016o

Valor Global do Termo Aditivo é de R\$ 1.804.263,52 (hum milhão
elitocentos e quarto mil duventos e sessenta e três reais e cinquenta e Valor Global de Ternio Adritivo e de R.\$ 1.804.203,22 (fiduli filililado oitocentos e quatro mil duzentos e sessenta e três reais e cinquenta e doiscentavos). Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$1.804.263,52. Fonte: 6153000000 - 2015NE800110 Fonte: 6153000000 - 2015NE800111. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154357-15269-2015NE000023

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 4/2015

Espécie: Ata para Registro de Preços nº 0004/2015 - UFMS, Processo nº 23104.001534/2013-42, celebrado entre a Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS) e a empresa ARKISOFT TECNOLOGIA E COMERCIO LTDA - ME. Objeto: A presente Ata tem como objeto a aquisição de licenças de uso perpétuo, especificado na Cláusula Quarta, decorrente do Processo nº 23446.001534/2013-42 - Pregão Eletrônico para Sistema de Registro de Preços nº 229/2014, do qual este é integrante. Valor: R\$ 96.200,00. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Data de Assinatura: 02.02.2015. Assinam: O Pró-reitor de Administração, Claodinardo Fragoso da Silva pela "UFMS", e o representante legal pela empresa.

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 237/2014

O pregoeiro adjudica e a Autoridade Competente homologa como resultado final para o pregão 237/2014 as seguintes empresas vencedoras: Bio Limp Produtos para Limpeza Ltda ME, Elias e Alexandria - Indústria e Comércio de Equipamentos e Suprimentos para Laboratório Ltda. EPP, Hidrodomi do Brasil - Indústria de Domissaneantes Ltda.

> CLAODINARDO FRAGOSO DA SILVA Pró-Reitor

(SIDEC - 03/02/2015) 154054-15269-2014NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 154046

Número do Contrato: 7/2011. № Processo: 231091094220100. NEXIGIBILIDADE № 40/2010. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE OURO PRETOCNPJ Contratado: 42771949000135. Contratado: CENTRO DE IMAGEM DIAGNOSTICOS S/A-Objeto: Altera a subcláusula 2.1 do Aditivo Contratual nº 017/2014. Prorroga vigência por 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Art. 57,II e ÷ 2° da Lei 8.666/93. Vigência: 21/01/2015 a 20/01/2016. Valor Total: R\$18.750,00. Fonte: 112000000 - 2014NE801787. Data de Assina-

(SICON - 03/02/2015) 154046-15263-2014NE800723

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 68/2013

Nº Processo: 23100002106201348. Contratante: FUNDACAO UNI-VERSIDADE FEDERAL DO -PAMPA - UNIPAMPA. CNPJ Contratado: 87360806000179. Contratado: HARTMANN ENGENHA-RIA LTDA - ME -Objeto: Rescindir unilateralmente o Contrato 68/2013 firmados com a Empresa Hartmann Engenharia Ltda. Fundamento Legal: Lei nº 8666/1993 Data de Rescisão: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154359-26266-2015NE800032

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 154048

Número do Contrato: 15/2014

Nº Processo: 23111030377201364.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 5/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -PIAUI. CNPJ Contratado: 09200339000106. Contratado: CONSTRUTORA NORMA LTDA - Objeto: Duplicação do Bloco de Salas de aula do Centro Integrado I, o Company Misitato Potrão: Portata em Targina Di Fundament, no Campus Ministro Petrônio Porleta, em Teresina-Pi. Fundamento Legal: Lei Nº 8.666, de 21 de junho 1993, com suas alterações subsequentes e legislação correlata. Vi 27/06/2015. Data de Assinatura: 14/01/2015. Vigência: 02/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 154048-15265-2015NE800270

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO **GRANDE**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 221/2014 - UASG 154042

Número do Contrato: 55/2014

Número do Contrato: 55/2014. Nº Processo: 23116005214201484. CONVITE Nº 7/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado: 08518836000194. Contratado: M FERNANDES INFORMATICA - ME -Objeto: Acréscimo de valor do objeto da obra de que trata o contrato administrativo n°055/2014Fundamento Legal: art.65,inc.I, alfinea"b" da I n°8.666/1993. Valor Total: R\$2.464,13. Fonte: 112000000 2014NE803861. Data de Assinatura: 03/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154042-15259-2014NE800434

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 209/2014 - UASG 154042

Número do Contrato: 69/2012. № Processo: 23116003965201202. CONCORRÊNCIA SISPP № 3/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado: 11347566000100. Contratado: LMR ENGENHARIA LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do objeto da obra do contrato administrativo nº069/2012. Fundamento Legal: art.57, ÷1°, inc.II da Lei nº8.666/1993. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Data de Assinatura: 23/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 154042-15259-2014NE800434

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 204/2014 - UASG 154042

Número do Contrato: 112/2013. N° Processo: 23116007857201381. CONVITE N° 12/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado: 08821042000103. Contratado: PRESEMAC LTDA - ME -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do objeto da obra do contrato administrativo n°112/2013. Fundamento Legal: art.57,÷1°,inc.II da Lei n°8.666/1993. Vigência: 18/12/2014 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 16/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 154042-15259-2014NE800434

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 204/2014 - UASG 154042

Número do Contrato: 113/2013

Número do Contrato: 113/2013. Nº Processo: 23116007857201381. CONVITE Nº 10/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado: 15865062000133. Contratado: CLEONICE DE FISTA A PEREIRA - ME - Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do objeto do contrato administrativo nº112/2013. Fundamento Legal: art.57,÷1°,inc.II da Lei nº8.666/1993. Vigência: 18/12/2014 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 16/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 154042-15259-2014NE800434

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 202/2014 - UASG 154042

Número do Contrato: 119/2013. Nº Processo: 23116008033201329

TOMADA DE PREÇOS № 40/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG. CNPJ Contratado: 13897172000151. Contratado: O. D. S. CONSTRUTORA LTDA - EPP - Objeto: Acréscimo e supressão de valores do contrato administrativo n°119/2013. Fundamento Legal: art.65, Inc.I,alínea"b"e ÷1° da Lei n°8.666/1993. Valor Total: R\$37.960,26. Fonte: 112000000 -2014NE803458. Data de Assinatura: 16/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 154042-15259-2014NE800434

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RONDÔNIA**

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 06/15:

CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE

RONDÔNIA - UNIR CONTRATADO: HUMBERTO ANSELMO SILVA FAYAL

OBJETIVO: EXECUTAR SERVIÇOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de 09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999. VALOR MENSAL EM R\$: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTAR DA ASSINATURA DO CON-TRATO:

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015

PROCESSO No. 23118 004678/2014-53

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 05/15:

CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00032015020400031



RONDÔNIA - UNIR

CONTRATADO: MARGUS GIULIANO TEREBINTO BILIBIO OBJETIVO: EXECUTAR SERVICOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de 09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999.

ISSN 1677-7069

VALOR MENSAL EM RS: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTAR DA ASSINATURA DO CON-

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015 PROCESSO N°: 23118.004676/2014-64

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 04/15: CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR

CONTRATADO: FERNANDO JUNOUEIRA BORDIGNON OBJETIVO: EXECUTAR SERVIÇOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de

09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999. VALOR MENSAL EM R\$: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) - RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTAR DA ASSINATURA DO CON-TRATO.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015 PROCESSO N°: 23118.004680/2014-22

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 03/15:

CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR

CONTRATADO: KLEBER LÚCIO BORGES

OBJETIVO: EXECUTAR SERVIÇOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de 09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999.

VALOR MENSAL EM R\$: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTÂR DA ASSINATURA DO CON-TRATO.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015 PROCESSO N°: 23118.004677/2014-17

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 02/15:

CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR CONTRATADO: BRUNO MESQUITA DOS SANTOS

OBJETIVO: EXECUTAR SERVICOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de 09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999.

VALOR MENSAL EM R\$: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTAR DA ASSINATURA DO CON-TRATO.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015 PROCESSO N°: 23118.004675/2014-10

Contrato de Trabalho por prazo determinado de professor substi-

ESPÉCIE Nº 01/15

CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR

CONTRATADO: DANIEL MARTINS

OBJETIVO: EXECUTAR SERVIÇOS DE DOCÊNCIA UNIVER-SITÁRIA, DE CONFORMIDADE COM A LEI Nº 8.745 de 09.12.93 e 9.840, de 26.10.1999.

VALOR MENSAL EM R\$: R\$ 1.966,67 (VENCIMENTO BÁSICO) + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

VIGÊNCIA: 12 MESES, A CONTÂR DA ASSINATURA DO CON-TRATO.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015 PROCESSO Nº: 23118.004679/2014-06

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA PREGÃO Nº 2/2015

(SIDEC - 03/02/2015) 154080-15277-2015NE800062

Licitação deserta.

JOSENILDA MENEZES ALCÂNTARA Diretoria de Compras

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 11/2015 - UASG 154049

Nº Processo: 23112003609201482 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para aquisição de materiais de expediente - campus Araras Total de Itens Licitados: 00065. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Rodovia Anhanguera Km 174 Cx.postal 153 ARARAS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 26/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital encontra-se disponível para download no sistema ComprasNet e no website www.ufscar.br.

> EDILSON MOSERLE Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 154049-15266-2015NE800221

PREGÃO Nº 12/2015 - UASG 154049

Nº Processo: 23112000218201597 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de produtos hortifrutigranjeiros - Campus São Carlos Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Rodovia Washington Luiz, Km 235 -Cx.postal 676 Jardim Guanabara - SAO CARLOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital completo encontra-se disponível para download gratuito no site www.ufscar.br.

> ROGERIO LOPES DE SOUZA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 154049-15266-2015NE800221

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 34. Onde se lê: Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2015 Leia-se : Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2015

(SICON - 03/02/2015) 154049-15266-2014NE800221

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N^2 3, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 PRORROGAÇÃO DA VALIDADE DE CONCURSO PÚBLICO

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria GR nº 861, de 25/08/2014, publicada no D.O.U. de 29/08/2014, considerando o Processo 23112.000007/2013-92, resolve:

Prorrogar, pelo período de 02 (dois) anos, conforme quadro abaixo, a validade do seguinte Concurso:

Cargo	Campus	Prorrogar até
Engenheiro/Engenharia Civil	Araras	20/03/2017

MÁRCIA CRISTINA DOS SANTOS B. DE OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

No resumo do Edital nº 010, de 28/01/2015, publicado no DOU de 29/01/2015, seção 3, página 28 - Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto do Departamento de Engenharia de Produção/CCTS do Campus Sorocaba, ONDE SE LÊ: "...Área: Engenharia de Produção; Subárea: Contabilidade e Custos...", LEIA-SE: Área: Engenharia de Produção; Subárea: Contabilidade e Custos; Disciplinas: Mercado Financeiro, Custos Gerenciais, Desenvolvimento de Plano de Negócios, Contabilidade Básica, Administração Contábil e Financeira, Marketing e disciplinas afins...

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DO TOCANTINS**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 154419

Nº Processo: 23101004123201318.

PREGÃO SRP Nº 48/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DO -TOCANTINS. CNPJ Contratado: 00018127000138. Contratado: TOCANTINS TRANSPORTE E TU-RISMO -LTDA - EPP. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de quilômetros rodados - QR em ônibus simi-leito, executivo, executivo para terra e micro-ônibus para eventual prestação de serviço de fretamento eventual turístico. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 21/01/2015 a 21/01/2016. Valor Total: R\$189.995,81. Fonte: 100000000 - 2015NE800017. Data de Assinatura: 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154419-26251-2014NE800056

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2015 - UASG 154421

Nº Processo: 23402002410201471.

PREGÃO SRP Nº 22/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVER-SIDADE FEDERAL DO -VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 40847352000100. Contratado: NATEL TELECOM LTDA -

ME -Objeto: Contratação de serviços de fornecimento de internet dedicada para o Hospital Universitário da UNIVASF. Fundamento Legal: IEI 8.666/93 e suas alterações posteriores e a Lei 10520/02. Vigência: 14/01/2015 a 14/01/2016. Valor Total: R\$42.219,00. Fonte: 6151001482 - 2014NE800049. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154421-26230-2014NE800073

EXTRATO DE CONTRATO Nº 70/2015

Contrato de Professor Substituto, Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: LOUMAÍRA CARVALHO DA CRUZ, CPF: 035.035.895-89. Objeto: serviços de docência na área de BIOLOGIA CELULAR E BIO-QUÍMICA E FISIOLOGIA DO EXERCÍCIO com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 70/2015. Carga Horária: 20 horas semanais.

Prazo de Vigência: de 03/02/2015 até 03/08/2015. Data da assinatura:

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 448/2014-UNIVASF Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: RAI ALVES TAMARINDO, CPF: 087.818.644-18. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 448/2014. Vigência: 06/02/2015 até 05/06/2015. Data da Assinatura: 03/02/2015.

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Sétimo Termo Aditivo ao Convênio nº 658667/2009. Processo n° 23400.010065/2009-01.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173, Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE PORTO DE MOZ/PA, CNPJ/MF n° 05.183.827/0001-00.

Objeto: alterar o cronograma de execução e prorrogar a vigência do convênio

Vigência: 180 dias, de 03/02/2015 até 01/08/2015.

Data e Assinaturas: 02/02/2015 - ROMEU WELITON CAPUTO -Presidente do FNDE, CPF nº 030.868.756-66, EDILSON CARDOSO DE LIMA - Prefeito, CPF nº 142.044.952-49.

Espécie: Sexto Termo Aditivo ao Convênio nº 702513/2010. Processo nº 23400.004989/2009-60.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173, Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE ABARÉ/BA, CNPJ/MF nº 13.915 657/0001-20 13 915 657/0001-20

Objeto: Alterar o cronograma de execução e prorrogar a vigência do

Vigência: 180 dias, de 24/2/2015 até 22/8/2015. Data e Assinaturas: 2/2/2015 - ROMEU WELITON CAPUTO - Presidente do FNDE, CPF n° 030.868.756-66 e BENEDITO PEDRO DA CRUZ - Prefeito, CPF nº 179.863.205-59.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 703921/2010. Processo nº 23400.005647/2010-09.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173, Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE NOVAIS/SP, CNPJ/MF nº 65.711.699/0001-43

Objeto: Alterar o cronograma de execução e prorrogar a vigência do convênio.

Vigência: 365 dias, de 16/2/2015 até 15/2/2016.

Data e Assinaturas: 02/02/2015 - ROMEU WELITON CAPUTO - Presidente do FNDE, CPF nº 030.868.756-66 e DORCELI DO CAR-MO DOMINGUES PINHEIRO - Prefeita, CPF nº 076.196.668-42.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 700033/2011. Processo nº 23400.013307/2009-18.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173, Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO OESTE/PR, CNPJ/MF nº 76.381.854/0001-27

Objeto: alterar o cronograma de execução e prorrogar a vigência do convênio.

Vigência: 120 dias, de 10/03/2015 até 07/07/2015.

Data e Assinaturas: 02/02/2015 - ROMEU WELITON CAPUTO -Presidente do FNDE, CPF nº 030.868.756-66, VALTER PEREIRA DA ROCHA - Prefeito, CPF nº 209.098.109-15. Nº 24, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015

No Extrato do Sétimo Termo Aditivo ao Convênio nº 700213/2008, da SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA/MT, publicado na Seção 3 do D.O.U de 19/01/2015, página 53, ONDE SE LÊ: Data e Assinaturas: (..), RAFAEL BELLO BASTOS - Secretário, CPF nº 902.339.560-34. LEIA-SE: Data e Assinaturas: (..), LUZIA HELENA TROVO MARQUES DE SOUZA Secretária, CPF n° 395.593.601-59.

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 132.516 - Aquisição de material de laboratório e diag-

Contratada: Becton Dickinson Industrias Cirúrgicas Ltda - R\$ 7.375.20

Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93 Autorização: 26/01/15 - Ratificação:29/01/15 Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

Processo nº 132.459 - Aquisição de medicamentos Contratada: Dimed S/A Dist. Medicamentos - R\$ 891,17; Artemisia Farmácia de Manipulação Ltda - R\$ 55,00; Cristal Dist. De Me-dicamentos R\$ 6.679,50; Medicom Comércio de Medicamentos Ltda

cheanentos Etda - R\$ 14.340,00; Wam Med Dist.Medicamentos Ltda - R\$ 15.857,00; Dimed S/A Dist.Medicamentos - R\$ 363,19 .
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93 Autorização: 26/01/15 - Ratificação:29/01/15 Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

Processo nº 132.606 - Aquisição de estetoscópio adulto Contratada: Linha Médica Equipamentos para Medicina Ltda - R\$ 545 00

Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93 Autorização: 27/01/15 - Ratificação:30/01/15 Autoridade Ratificadora: Sônia Cristina Salomão Ferreira

Processo nº 132.477 - Aquisição de medicamentos Contratada: Cristal Dist.Medicamentos Ltda - R\$ 7.300,00; Medilar Imp. Dist.Produtos Med.Hospitalar - R\$ 12.048,00; Dialise Comercio e Importação Ltda-ME - R\$ 510,00; Wam Med Dist. Medicamentos Ltda - R\$ 26.787,00; Artemisia Farmácia de Manipulação Ltda - R\$ 301,60; Dimed S/A Dist.Medicamentos - R\$ 1.100,50; Wam Med Dist. de Medicamentos Ltda - R\$ 4.900,00; Cristal Dist. Medicamentos Ltda - R\$ 4.900,00; Cristal Dist. Medicamentos Ltda - R\$ 4.6000,00

mentos Ltda - R\$ 46.080,00 . Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93 Autorização: 27/01/15 - Ratificação:30/01/15 Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

Processo nº 132.599 - Aquisição de materiais medico hospitalares

Contratada: Cirúrgica Fernandes Com.Mat.Cirúrgicos Hospitalares -Contratada: Chrigica Fernandes Confilmat. Thurgicos Hospitalares - R\$ 813,60; RS Produtos Hospitalares Ltda - R\$ 32.955,00;CM Hospitalar Ltda - R\$ 9.230,00; Cremer S/A - R\$ 5.720,00. Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93
Autorização: 28/01/15 - Ratificação:03/02/15
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

Processo nº 132.604 - Aquisição de materiais para laboratório Contratada: Sullab Dist.Produtos Diag.Hosp. Farm - R\$ 1.438,00. Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93 Autorização: 28/01/15 - Ratificação: 03/02/15 Autoridade Ratificadora: Sônia Cristina Salomão Ferreira

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº 132.501 - Aquisição de pipetador de amostra Siemens Contratada: Sullab Dist. de Produtos Diagnósticos, Hospitalares e Farmacêuticos Ltda. Fundamento Legal: Art. 25, Inciso I, Lei 8.666/93 Autorização: 22/01/15 - Ratificação:27/01/15 Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto

Processo nº 132.495 - Aquisição de cabo sensor flotrac fab. Edwards Lifesciences

Contratada: Edwards Lifesciences Comercio de Produtos Medico Cirúrgicos Ltda.

Fundamento Legal: Art. 25, Inciso I, Lei 8.666/93 Autorização: 22/01/15 - Ratificação:27/01/15

Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto

Processo nº 132.517 - Peças e manutenção de equipamentos de hemodiálise $B.Braun\,$

Contratada: Laboratórios B.Braun S/A. Fundamento Legal: Art. 25, Inciso I, Lei 8.666/93 Autorização: 22/01/15 - Ratificação:27/01/15

Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto Valor Estimado: R\$ 100.000,00 serviços R\$ 150.000,00 peças

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Órgão Superior: Ministério da Educação Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre N° do Aditivo: 9905 Contratada: UNIMED Porto Alegre- Cooperativa Médica Ltda

Data da Assinatura: 30/01/2015
Data da Publicação no DOU: 04/02/2015

Nº do Processo: 122516

Objeto do Aditivo: Corrigir a cláusula segunda no item coparticipação nas consultas e reajustar os planos Semi-Privativo e Privativo. Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato e aditivos, que não colidirem com as deste termo.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 39/2014 - UASG 158147

N° Processo: 23041018349201421. PREGÃO SRP № 103/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 16355380000117. Contratado: BREMEN VEICULOS LTDA tratado: 16355380000117. Contratado: BREMEN VEICULOS LIDA -Objeto: O presente contrato tem por objeto a garantia de entrega referente a Registro de Preços para AQUISIÇAO DE VEICULO AUTOMOTOR, de acordo com as especificações contidas na proposta apresentada e anexada ao processo. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02, os decretosnºs 3.555/00, 3722/01, 3.784/01 e subsidiariamente aos dispositivos da Lei nº 8.666/93. Vigência: 22/12/2014 a 22/12/2015. Valor Total: R\$2.787.426,00. Fonte: 112000000 - 2014NE801110. Data de Assinatura: 22/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158147-26402-2015NE800034

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 158147

Número do Contrato: 3/2012. № Processo: 23041005990201152. PREGÃO SRP № 1/2011. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A Objeto: Registrar a prorrogação da vigência do Contrato nº 03/2012-Reitoria. Fundamento Legal: Inciso II, do Art. 57, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 31/01/2015 a 31/01/2016. Data de Assinatura: 31/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158147-26402-2015NE800034

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 12/2014

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 07/01/2015 foi alterado, Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação, de forma contínua, dos serviços de limpeza, asseio e conservação diária E serviços de locação de mão de obra, com fornecimento de mão de obra uniformizada, material de limpeza, material de consumo e equipamentos nas dependências da Reitoria do IFAM e seus Campi: Campus Avançado Manacapuru, Eirunepé, Humaitá, Itacoatiara, Lábrea, Manaus Centro, Mayés, Parintins, Presidente Figueiredo, Tabatinga e Tefé, conforme estabelecido nos Termo de Referência e Anexos. Total de Itens Licitados: 00024 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Rua Ferreira Pena, 1109 Centro MANAUS - AM. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> JOSIMAR GONCALVES VARGAS Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 158142-26403-2015NE800006

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA CAMPUS SALVADOR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 158411

Número do Contrato: 1/2013. Nº Processo: 23279006794201201. PREGÃO SISPP Nº 26/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 10389877000170. Contratado : IMAGEM EQUIPAMENTOS PARA - ESCRITORIO LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação pelo prazo de 12 (doze) meses da vigencia do contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 16/01/2015 a 15/01/2016. Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158411-26427-2015NE800006

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIAÑO CAMPUS BOM JESUS DA LAPA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 4/2015 - UASG 151889

Nº Processo: 23328000028201544 . Objeto: Contratação de empresa para serviço de postagem e remessa expressa de documentos e encomendas (CORREIOS) Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor exclusivo para o serviço contratado Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOSE MARIA NASCIMENTO PEREI-RĂ. Diretor de Administração Substituto. Ratificação em 02/02/2015.

ARIOMAR RODRIGUES DOS SANTOS. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 7.200,00. CNPJ CONTRATADA : 34.028.316/0005-37 EM-PRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 03/02/2015) 151889-26404-2015NE800002

CAMPUS SENHOR DO BONFIM

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 18/2014

O pregoeiro do IF Baiano Campus Sr do Bonfim torna-se público o resultado do P.P nº 18/2014, tendo como vencedores as empresas: VICENTE RIOS CARNEIRO NETO, CNPJ:184480530001-35, VALOR: 263.336,40; JAILSON BARBO-SA-ME, CNPJ: 102386820001-29, VALOR 112.790,00.

MARCOS AURELIO BEZERRA DOS SANTOS

(SIDEC - 03/02/2015) 158435-26404-2015NE800002

CAMPUS VALENÇA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2014 - UASG 154579

Nº Processo: 23336000555201479.

PREGÃO SRP Nº 22/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado: 16306870000123. Contratado : ESCRITA COMERCIO E SERVICOS LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada emprestação de serviços de reporgrafia. Fundamento Legal: Decreto 7892/13 . Vigência: 05/01/2015 a 04/01/2016. Valor Total: R\$30.480,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 12/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 154579-26404-2015NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA CAMPUS SAMAMBAIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015 - UASG 152141

 N° Processo: 23160000135201441. INEXIGIBILIDADE N° 3/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04196645000100. Contratado: IMPRENSA NACIONAL -Objeto: Contratação de serviço de publicação no Diário Oficial da União, de atos oficiais e demais matérias de interesse do IFB -Campus Samambaia. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 31/12/2014 a 30/12/2015. Valor Total: R\$214.000,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800127. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 152141-26428-2015NE800035

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS IBIRAMA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2014 publicado no D.O. de 16/01/2015, Seção 3, Pág. 47. Onde se lê: Valor R\$ 0,00 Leia-se : Valor R\$ 189.548.85

(SICON - 03/02/2015) 152253-26422-2014NE800030

CAMPUS LUZERNA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2014 - SRP

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 30/01/2015, Entrega das Propostas: a partir de 30/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de itens de consumo e permanente para utilização em atividades práticas do curso técnico médio Integrado em Segurança do Trabalho, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Cêmpus Luzerna.

> IGOR REGALIN Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 152663-26422-2015NE800001

CAMPUS CAMBORIÚ

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/2014

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 22/01/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico e Eventual aquisição de Materiais para Apicultura e Sementes para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense Campus Camboriú. Total de Itens Licitados: 00047 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Rua



Joaquim Garcia S/n Cx Postal 2016 Centro CAMBORIU - SC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br

> MARCIO APARECIDO LUCIO Pregoeiro

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 158460-26422-2014NE800177

CAMPUS CONCÓRDIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 158461

Nº Processo: 23351089153201417. DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 03233240000124. Contratado: CENTRO DE INTEGRACAO DE ESTUDANTES-ESTAGIOS CIN. Objeto: Contratação de serviços de agente de integração para operacionalização do programa de Estágio Remunerado para o IFC - Câmpus Concórdia. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 03/02/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$2.992,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800052. Data de Assinatura: 03/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 158461-26422-2014NE800016

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 37/2014 - UASG 158461

N° Processo: 23351089174201432. Objeto: Energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei n° 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 24°, Inc. XXII da Lei n° 8.666/93. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARCELO DARLAN HERPICH. Cgaf.. Ratificação em 03/02/2015. GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO. Diretor Geral, em Exercício, Valor Global: R\$ 40.000,00. CNPJ CONTRATADA: 08.336.783/0001-90 CELESC DISTRIBUIÇÃO. S. A DISTRIBUICAO S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 158461-26422-2014NE800016

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 12/2014 - UASG 158461

Nº Processo: 23351089173201498. Objeto: Serviços de publicação oficial. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 25°, Caput, Lei nº 8.666/93. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. MAR-CELO DARLAN HERPICH. Cgaf.. Ratificação em 03/02/2015. GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO. Diretor Geral, em Exercício. Valor Global: R\$ 1.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00

(SIDEC - 03/02/2015) 158461-26422-2014NE800016

CÂMPUS FRAIBURGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 152662

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 23352000106201422 Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 23352000106201422. PREGÃO SRP Nº 14/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 47866934000174. Contratado: TICKET SERVICOS SA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de serviços de gerenciamento de frota para o IFC-Câmpus Fraiburgo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$87.004.89. Fonte: 112000000 - 2015NE800013 Fonte: 112000000 - 2015NE800014. Data de Assinatura: 30/01/2015 2015NE800014. Data de Assinatura: 30/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 152662-26422-2015NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ CAMPUS IGUATU

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPECIE:Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 002/2014 - Art. 2º, inciso IV da Lei nº 8.745/93. CONTRÁTANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Ceará - Campus Iguatu

CONTRATADO: MARIANA ESMERALDO DE AQUINO OBJETO: Prestação de serviços profissionais de Professor Tempo-

VIGÊNCIA: 29/01/2015 A 28/01/2016.

DATA E ASSINATURA: 29/01/2015. DIJAUMA HONÓRIO NO-GUEIRA pela contratante e MARIANA ESMERALDO DE AQUI-NO, contratada.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação

de Serviços nº 001/2014 - Art. 2º, inciso IV da Lei nº 8.745/93. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecno-

logia Ceará - Campus Iguatu CONTRATADA: ALINE DA SILVA ALVES.

OBJETO: Prestação de serviços profissionais de Professor Tempo-

VIGÊNCIA: 20/01/2015 A 19/01/2016.

DATA E ASSINATURA: 20/01/2015. DIJAUMA HONÓRIO NO-GUEIRA pela contratante e ALINE DA SILVA ALVES, contratada. Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação

de Serviços nº 001/2014 - Art. 2°, inciso IV da Lei nº 8.745/93. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Ceará - Campus Iguatu CONTRATADA: GEORGE NEY ALMEIDA MOREIRA

OBJETO: Prestação de serviços profissionais de Professor Substi-

VIGÊNCIA: 09/01/2015 a 05/05/2015. DATA E ASSINATURA: 09/01/2015. DIJAUMA HONÓRIO NO-GUEIRA pela contratante e GEORGE NEY ALMEIDA MOREIRA,

CAMPUS LIMOEIRO DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158314

Número do Contrato: 3/2014. Nº Processo: 23260006266201412. PREGÃO SRP Nº 13/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 11399787000122. Contratado: VENEZA SERVICOS ADMINIS-TRATIVOS -LTDA - EPP. Objeto: Primeiro termo aditivo ao contrato nº 03/2014 que trata de prorrogação de vigência por mais 12 (doze) meses, período compreendido entre 03.02.2015 a 02.02.2016. Fundamento Legal: Lei 866/93 e suas alteraçõesVigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158314-26405-2015NE000031

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 158429

Nº Processo: 23150000644201493.

PREGÃO SRP N° 8/2014. Contratante: IFES - CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE.. CNPJ Contratado: 05340639000130. Con-tratado : PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA -EMPRESA-

RIAL LTDA - EPP. Objeto: Prestação de serviços continuados ge renciamento eletronico abastecimento combustiveis.Fundamento Legal: LEI 8666/93 . Vigência: 28/01/2015 a 28/01/2016. Valor Total: R\$21.892,80. Fonte: 112000000 - 2015NE800020 Fonte: 112000000 -2015NE800021. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158429-26406-2015NE800001

EXTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 1/2015

PROCESSO N° 23186.001437/2014-49. Administração Pública: IFES-CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE. CNPI: 10.838.653/0013-31, Banco: Banco do Brasil S/A, CNPI:00.000.000/1774-40 Objeto: Regulamentar o estabelecimento, pelo BANCO, dos critérios para abertura de Depósito em Garantia peio BANCO, dos criterios para abertura de Depósito em Garantia bloqueado para movimentação, destinado a abrigar os recursos provisionados de rubricas constantes da planilha de custos e formação de preços dos contratos firmados pelo IFES-Campus Venda Nova do Imigrante, bem como viabilizar o acesso aos saldos e extratos de todos os "Eventos". Fundamento Legal: Instrução Normativa SL-TI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 30/01/2015 a 30/01/2020. Data da Assinatura: 30/01/2015.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015 - UASG 158429

Nº Processo: 23186001243201443 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de cópias, preto e branco em papel formato A4, para atender a demanda do Ifes Campus Venda Nova do Imigrante. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 12h às 17h00. Endereço: Rua Elisabete Minete Perim,s/n - Bairro São Rafael VENDA NOVA DO IMIGRANTE - ES. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ALOISIO CARNIELLI Diretora Gera

(SIDEC - 03/02/2015) 158429-26406-2015NE800001

CAMPUS COLATINA

EDITAL Nº 1, 2 DE FEVEREIRO DE 2014 PROCESSO SELETIVO EXTERNO SIMPLIFICADO DO PRONATEC

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus Colatina torna pública a abertura de inscrições e estabelece normas relativas à realização de Seleção Simplificada de Bolsistas para compor o cadastro de reserva já existente de servidores públicos e não servidores públicos, do Campus Colatina, para atuarem como Professor/Instrutor nos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), vinculado ao Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC, considerando a Lei Federal n.º 12.513/2011, Lei n.º 11.892, de 29 de dezembro de 2008; Lei Complementar n.º 101, de 4 de maio de 2000; Portaria MEC n.º 185, de 12 de março de 2012; Decreto n.º 7.721, de 16 de Abril de 2012; Lei Nº 12.816, de 5 de junho de 2013; Portaria Nº 168, de 7 de março de 2013 e as normas estabelecidas na Resolução CD/FNDE nº. 04, de 16 de março de 2012. A concessão de bolsas aos profissionais envolvidos na oferta de cursos da Bolsa Formação do Pronatec dar-se-a conforme o estabelecido pelo art. 9º da Lei nº 12.513/2011.

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1. 1. O presente processo de seleção pública simplificade destina-se a seleçionar profissionais para atuarem no âmbito do PRONATEC/Hes

1.1 O presente processo de seleção pública simplificada destina-se a selecionar profissionais para atuarem no âmbito do PRONATEC/Ifes Campus Colatina. Todos poderão concorrer se comprovadas as exigências mínimas previstas nas Normas do Processo Seletivo; 1.2 O pagamento de bolsa aos profissionais que atuarão nos cursos do PRONATEC obedecerá aos parâmetros contidos nos art. 14.º e 15.º da Resolução n.º 4/2012 - CD/FNDE;

1.3 A convocação dos candidatos selecionados obedecerá à lista de classificação e ocorrerá conforme a demanda do Ifes Campus Colatina,

respeitando aos editais vigentes nas vagas já selecionadas;
1.4 Serão ofertadas vagas para professores/instrutores atuarem nas disciplinas dos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) :

Disciplinas	Turno	Vagas	Requisito Mínimo
Inglês	noturno	01	Licenciatura em Letras Português/Inglês; ou Licenciatura em Letras Inglês.
Espanhol		01	Licenciatura em Letras Português/Espanhol; ou; Licenciatura em Espanhol; ou Licenciatura em Letras com experiência profissional de magistério na disciplina de es- panhol de, no mínimo, Ol ano.
Português: Redação Oficial Comunicação Empresarial	/	01	Licenciatura em Letras Português

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1 O prazo de inscrição é de 03/02/2015 a 05/02/2015, das 8h às 10h30 e das 12h às 16h , Sala da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Ifes Campus Colatina ;

- 2.2 Não será cobrada taxa de inscrição;
 2.3 As inscrições serão feitas mediante a entrega de envelope lacrado, na sala da Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do Ifes Campus Colatina, Av. Arino Gomes Leal, 1700 Santa Margarida Colatina/ES CEP. 29700-558, Tel: (27) 3723-1523, contendo a documentação descrita nas Normas do Processo Seletivo;
 2.4 Será admitida a inscrição efetivada por terceiros, mediante procuração do interessado, que será retida. Não é necessário o
- reconhecimento de firma na procuração;
 3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

3.1 O presente Edital e as Normas do Processo Seletivo (Da remuneração, Da Titulação, Dos Critérios de Avaliação) encontram-se disponíveis no endereço eletrônico: http://www.ifes.edu.br. 3.2 Outras informações pelo telefone (27) 323-1523, no local de inscrição ou no endereço eletrônico.

3.3 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação dos resultados das etapas de avaliação.
3.4 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção.

LUIZ BRAZ GALON

CAMPUS SANTA TERESA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 158426

Nº Processo: 23186001333201491.

PREGÃO SISPP Nº 12/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 08909391000173. Contratado: NOVA SAFRA AGRONE-GOCIO LTDA - EPP-Objeto: Contratação de serviços de lavanderia em regime de execução indireta de forma continuaFundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total:

R\$23.554,92. Fonte: 112000000 - 2015NE800027. Data de Assina-

(SICON - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 158426

Nº Processo: 23186001333201491. PREGÃO SISPP Nº 12/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 08909391000173. Contratado: NOVA SAFRA AGRONE-

GOCIO LTDA - EPP-Objeto: Contratação de serviços de limpeza e conservação em regime de execução indireta e de forma contínua. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$411.627,67. Fonte: 112000000 - 2015NE800030. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2014 - UASG 158426

Nº Processo: 23186001333201491.

tura: 11/12/2014.

PREGÃO SISPP Nº 12/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 08909391000173. Contratado: NOVA SAFRA AGRONE-GOCIO LTDA - EPP-Objeto: Contratação de serviços agropecuários em regime de execução indireta de forma contínuaFundamento Legal: Lei 866/93 . Vigência: 11/12/2014 a 10/12/2015. Valor Total: R\$814.027,20. Fonte: 112000000 - 2015NE800025. Data de Assinatura: 11/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2014 - UASG 158426

Nº Processo: 23186001333201491. PREGÃO SISPP Nº 12/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 08909391000173. Contratado: NOVA SAFRA AGRONE-GOCIO LTDA - EPP-Objeto: Contratação de serviços gerais em regime de execução indireta de forma contínua. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 11/12/2014 a 10/12/2015. Valor Total: R\$25.450,68. Fonte: 112000000 - 2015NE800026. Data de Assina-

(SICON - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 11/2015 - UASG 158426

 N^{o} Processo: 23156000084201514 . Objeto: Contratação em caráter emergencial de prestação de serviços de transporte escolar. Total de Itens Licitados: 00004. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Situação emergencial. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. ADELINO ZAMPROGNO. Diração de Dispensa em 03/02/2015. ADELINO ZAMPROGNO. Diretor do Departamento de Administração e Planejamento. Ratificação em 03/02/2015. MOACYR ANTONIO SERAFINI. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 176.146,08. CNPJ CONTRATADA : 00.547.373/0001-87 TRANSPORTES D'AVILA LTDA - EPP.

(SIDEC - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015 - UASG 158426 - SRP

Nº Processo: 23156001093201425 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para a contratação futura de empresa do ramo para o fornecimento de Materiais de Consumo e Permanente, Medicamentos Farmacológicos, Odontológicos e Equipamentos, aberto EXCLUSI-VAMENTE às ME/EPP, para uso dos Setores que compõem a Coordenação Geral de Assistência ao Educando-CGAE, Setor Médico e Odontológico, como mecanismo indispensável para garantir atendimento emergencial dos alunos dos cursos superiores e técnicos. Total de Itens Licitados: 00025. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de tel fiels Elcindos: 00023. Edita: 04/02/2013 de o6000 as 11/00 e de 12h às 16h30. Endereço: Rod.es 093, Km 93. Bairro São João de Petrópolis - SANTA TERESA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MOACYR ANTONIO SERAFINI

(SIDEC - 03/02/2015) 158426-26406-2015NE800001

CAMPUS SÃO MATEUS

EXTRATO DE TERMOA DITIVO

Extrato de Prorrogação do Contrato nº 02/2014, celebrado entre o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO ESPÍRITO SANTO - CAMPUS SÃO MATEUS e PA-BLO CORDEIRO FERREIRA. OBJETO: modificação da Cláusula Segunda, prorrogando o referido contrato até 02 de fevereiro de 2016. FUNDAMENTO LEGAL: Artigos 1º e 2º, inciso IV, e demais dispositivos da Lei nº 8.745/93, com nova redação dada pelas Leis nº 9.849/99 e 10.667/2003. DATA DA ASSINATURA: 02 de fevereiro de 2015.

CAMPUS SERRA

EXTRATO DE DISPENSA **DE LICITAÇÃO Nº 5/2015 - UASG 158417**

Nº Processo: 23158000053201527 . Objeto: Contratação de serviço de publicações oficiais no Diário Oficial da União para o Ifes campus Serra. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XVI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Obrigatoriedade de publicação dos atos oficiais das autarquias no DOU, conforme Decreto 4.520, de 16/12/2002. Declaração de Dispensa em 30/01/2015. ROBERTO INHANCE. Diretor de Administração em

Exercício. Ratificação em 30/01/2015. JOSE GERALDO DAS NE-VES ORLANDI. Diretor Geral do Ifes Campus Serra. Valor Global: R\$ 26.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IM-PRENSANACIONAL

(SIDEC - 03/02/2015) 158417-26406-2014NE800012

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE FARROUPILHA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 158127

Nº Processo: 23243000094201554.

PREGÃO SRP Nº 12/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA FAR. CNPJ Contratado: 08940091000157. Contratado: PLETSCH & RIZZON LTDA - EPP -Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de monitoramento eletrônico ininterrúpto do sistema de alarme de segurança para as instações do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Santo Ângelo. Fundamento Legal: Lei 8666/93, Lei 10520/02, Decreto 2271/97 e IN SLTI/MPOG 02/08. Vigência: 24/01/2015 a 24/01/2016. Valor Total: R\$38.523,75. Fonte: 112000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 23/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158127-26420-2014NE800017

CAMPUS ALEGRETE

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014 publicado no D.O. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 39. Onde se lê: Extrato de Termo Aditivo nº 1/2014 Leia-se : Extrato de Termo Aditivo nº 1/2015

(SICON - 03/02/2015) 158267-26420-2014NE800057

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 1/2015 - UASG 158139

Nº Processo: 233170029282014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa (pessoa jurídica) para prestação de serviços para confecção de placas de homenagem, troféus e outros. Total de Itens Licitados: 00011. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Rua Doutor Siqueira 273 Parque Dom Bosco CAMPOS DOS GOI-TACAZES - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 11/03/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 03/02/2015) 158139-26434-2015NE800001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 239/2014 - UASG 158139

Nº Processo: 23320001986201421 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de engenharia para a reforma do Registro Acadêmico e do Núcleo de Inovação Tecnológica do Campus Macaé. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Rua Doutor Siqueira 273 Parque Dom Bosco CAMPOS DOS GOITACAZES - R.I. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 10/03/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> LUIZ AUGUSTO CALDAS PEREIRA Reitor

(SIDEC - 03/02/2015) 158139-26434-2015NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO **CAMPUS CERES**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2014 - UASG 158302

Nº Processo: 23217000171201411 . Objeto: Pregão Eletrônico -Aquisição medicamentos, instrumentos e materiais hospitalares e odontológicos, Total de Itens Licitados: 00425. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rodovia Go 154 S/n Km 3 Zona Rural CERES - GO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

> HELBER SOUTO MORGADO Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 158302-26407-2015NE800008

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158611

Nº Processo: 23470000004201541.

PREGÃO SRP Nº 3/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado:

76535764000143. Contratado : OI S.A. -Objeto: Nº Processo: 23470.000004/2015-41. PREGÃO SRP Nº 3/2014. Contratante: INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS. CNPJ Contratado: 76.535.764/0001-43. Contratado: Oi S.A. - Objeto:Contratação de Serviço de Telefonia Fixa, de acordo com as especificações do Edital e seus anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02. Vigência: 01/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$ 51.700,41. Fonte: 0112000000 - 2015NE800013. Data de Assinatura: 01/02/2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02 Vigência: 01/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$4.308,33. Fonte: 112000000 - 2015NE800013. Data de Assinatura: 01/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 158611-26429-2014NE800110

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2015 - UASG 158153

Número do Contrato: 9/2012, Nº Processo: 2337200028201266 PREGÃO SRP Nº 36/2011. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04701639000155. Contratado: CENTRO OESTE VIGILANCIA E -SEGURANCA EIRELI. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato 3EORANCA EIREEL. Objeto. Frontogação da vigencia do contrato nº 09/2012 firmado entre as partes qualificadas em01/02/2012. Fundamento Legal: Art. 57, Inc. II, Lei 8666/93Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$364.161,60. Fonte: 112000000 - 2015NE800050. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158153-26429-2015NE800022

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS SÃO LUIS - MARACANÃ

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 3/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 08/01/2015 . Objeto: Contratação de empresa especializada para construção do Centro de Treinamento Técnico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do maranhão - Campus São Luís - Maracanã

> LUCIANO LEITE DA SILVA Membro da Comissão de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015) 158276-42617-2015NE800023

CAMPUS ZÉ DOCA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 1/2014

CONTRATANTE: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - IFMA / CAMPUS ZÉ DOCA

CNPJ: 10.735.145/0008-60

CONTRADADA: V S MARINHO CNPJ: 41.617.242/0001-06

OBJETO: Prorrogação do contrato nº 04/2013 pelo prazo de doze

VALOR: 6.378,02 (Seis Mil, Trezentos e Setenta e Oito Reais e Dois

FUNDAMENTO LEGAL: Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/2002, Decretos nº 2.271/97 e nº 3.555/2000, suas alterações posteriores e demais normas regulamentares. VIGÊNCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015

DATA DA ASSINATURA: 30/12/2014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GRÓSSO CAMPUS CÁCERES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 22/2014 - UASG 158334

Número do Contrato: 3/2014

Numero do Collidato. 3/2014. Nº Processo: 23191000855201369. TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO FE-DERAL DE MATO GROSSO -CNPJ Contratado: 16783066000135. Contratado: CARVALHO AMARAL ENGENHARIA LTDA --EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência e serviços. Fundamento Legal: 8666/93. Data de Assinatura: 29/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158334-26414-2014NE800002

CAMPUS PONTES E LACERDA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2014 - UASG 158495

Nº Processo: 23198000087201372 PREGÃO SRP Nº 10/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -CNPI Contratado: 12371682000128. Contratado : FRANCA SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA- EPP. Objeto: Contra-

FRANCA SERVICOS TERCEIRIZADOS LIDA- EPP. Objeto: Contratação serviço de eletricista paraO IFMT - CAMPUS PONTES E LACERDA, com valor global de R\$ 39,960,00 (trinta e nove mil novecentos e sessenta reais). Vigência: 24.10.2014 a 23.10.2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 24/08/2014 a 23/08/2015. Valor Total: R\$3.330,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800084. Data de Assinatura: 24/08/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158495-26414-2015NE800002



CAMPUS SORRISO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158950

N° Processo: 23188034685201456. PREGÃO SRP № 3/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -CAMPUS SORRISO.. CNPJ Contratado: 09240608000168. Contratado: JF SERVICOS DE MALOTE E PAI-SAGISMOLTDA - ME. Objeto: Contração de serviços continuados de jardinagem e apoio rural, para atendimento das demandas do Instituto Federal de Educação Ciênciae Tecnologia de Mato Grosso Campus de Sorriso, conforme termo de referência, edital e anexos do pregão eletrônico 03/2014. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e 10520/2002. Vigência: 02/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$53.429,99. Fonte: 112000000 - 2015NE800011. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158950-26414-2014NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL CAMPUS AQUIDAUANA

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 6/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo № 23347106314201486. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação, por lotes, de empresa especializada para prestação de serviços continuados, preferencialmente no sábado, de dedetização, desratização, descupinização e limpeza de Caixas d água em todas as áreas internas e externas dos imóveis ocupados pelo Instituto Federal do Mato Grosso do Sul.

GUILHERME SEMIONATO GALICIO Coordenador de Materiais

(SIDEC - 03/02/2015) 158448-26415-2014NE800002

CAMPUS CAMPO GRANDE

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 7/2014

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23347100246201479. , publicada no D.O.U de 19/12/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Serviços Terceirizados de Motoristas e tratorista. Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 11h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Rua Taquari, 831 Santo Antonio - CAM-PO GRANDE - MSEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/02/2015, às 10h30 no site www.comprasnet.gov.br.

THIAGO DAMIANI GUENKA

(SIDEC - 03/02/2015) 158449-26415-2014NE800010

CAMPUS NOVA ANDRADINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158452

Nº Processo: 23347000389201562. PREGÃO SRP Nº 366/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO DO SUL.. CNPJ Contratado: 06048539000105. Contratado: S.H. INFORMATICA LTDA -Objeto: Contratação de serviços de gerenciamento, controle e intermediação no fornecimento de combustiveis para atender a frota de veículos do IFMS, Câmpus Nova Andradina. Fundamento Legal: Lei 8666/1993 . Vigência: 21/01/2015 20/01/2016. Valor Total: R\$130.390,00. Fonte: 112000000 2015NE800011. Data de Assinatura: 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158452-26415-2014NE800003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EDITAL DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO - CAMPUS BAMBUÍ

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, aprovado pela Resolução nº 7, de 31 de agosto de 2009, do Conselho Superior do IFMG, publicado no Dou de 02 de setembro de 2009 e pelo Decreto de 12 de agosto de 2011, publicado no DOU de 15 de agosto de 2011, Seção 2; e considerando a Autorização nº 20110513.14 de 13 de maio de 2011 do Ministro de Estado da Educação Fernando Haddad, RESOLVE:

HOMOLOGAR o resultado final do Processo Seletivo Simplificado, EDITAL nº 160/2014 de 26/11/2014, publicado no DOU nº 231 de 28/11/2014 na Seção 03, Página 120-121, destinado à seleção de candidatos para PROFESSOR SUBSTITUTO deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Câmpus Bambuí, de acordo com a seguinte classificação:

ÁREA: INFRAESTRUTURA RURAL

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
1°	Guilherme Euripedes Alves	56,9
2°	Urbano Teixeira Guimarães e Silva	49,8

ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA

~		~	
CLASSIFICACAO	CANDIDATO	PONTILACAO	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	IONICAÇÃO	
Não houve candidatos aprovados.		•	
Não houve candidatos aprovados.			

ÁREA:LÍNGUA INGLESA

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
1°	Christianne Santana Arantes	54,8
2°	Aline Fernanda de Andrade Teixeira	51 0

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 158121

Número do Contrato: 27/2012.

Nº Processo: 23414000611201233.
DISPENSA Nº 15/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 06024867000163. Contratado : FUNDACAO IRMA DULCE DE MONTES -CLAROS. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência e reajuste do valor do aluguel previsto no contrato 27/2012. O valor mensal da locação do imóvel passará a ser R\$ 3.242,87, totalizando R\$ 38.914,44 por ano. O impacto financeiro do presente Termo Aditivo será de R\$ 1.330,44. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II da lei 8.6666/93 e suas alterações subsequentes. Vigência: 22/11/2014 a 21/11/2015. Valor Total: R\$38.914,44. Fonte: 112000000 - 2014NE800011. Data de Assinatura: 14/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158121-26410-2014NE800014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

CAMPUS CASTANHAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Espécie: Ata de Registro de Precos vinculada ao Pregão Eletrônico nº 13/2014. Processo nº 23051.007746/2014-58. Objeto: Forneci mento de materiais elétricos. Fundamento Legal: Decreto nº 7.892/2013. ATA Nº 01/2014 contendo os preços unitários registrado 7.692/2013. AfA N 01/2014 contented os preços unitarios registratos a Empresa COMATEL COMÉRCIO DE MATERIAIS LTDA., CNPJ n° 04.510.069/0001-16 para os itens: 23- R\$ 14,06; 24- R\$ 64,30; 25- R\$ 9,23; 26- R\$ 6,39; 27- R\$ 8,47; 28- R\$ 4,02; 29- R\$ 32,09; 30- R\$ 0,62; 31- R\$ 2,41; 32- R\$ 0,62; 33- R\$ 3,50; 34- R\$ 1,46; 35- R\$ 4,27; 36-R\$ 1,09; 37- R\$ 5,98; 38-R\$ 3,98; 39- R\$ 2,78; 53- R\$ 10,70; 54- R\$ 7,15; 55-R\$ 4,90; 56-R\$ 80,50; 57-R\$ 80,50; 58-R\$ 4,00; 59-R\$ 6,05; 60-R\$ 2,20; 61- R\$ 4,00; 62-R\$ 3,33; 63-R\$ 4,37: 64- R\$ 29,99; 65- R\$ 18,42; 66- R\$ 29,06; 67- R\$ 13,46; 79- R\$ 4,03; 80-R\$ 3,58; 86-R\$ 19,98; 87-R\$ 15,00; 94-R\$ 6,50; 95-R\$ 6,50; 95-R\$ 4,00; 96-R\$ 4,50; 97-R\$ 4,00; 98-R\$ 6,50; 99-R\$ 3,12; 100-R\$ 4,40; 6-R\$ 6,50; 85-R\$ 71,42; 93-R\$ 12,99; ATA N° 02/2014 contendo os preços unitários registrados a Empresa FLASH CO-MÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS LTDA., MERCIO DE MAIERIAIS ELETRICOS E SERVIÇOS LIDA., CNPJ nº 10.752.963/0001-03 para os itens: 3- R\$ 3,84; 4- R\$ 4,43; 5- R\$ 9,89; 52- R\$ 14,12; 81- R\$ 2,54; 82- R\$ 79,29; 83- R\$ 2,41; 84- R\$ 3,00; ATA Nº 03/2014 contendo os preços unitários registrados a Empresa LUZ E CIA COMERCIAL LTDA - ME., CNPJ nº 16.699.057/0001-60 para os itens: 7-R\$ 2,70; 8- R\$ 2,00; 40- R\$ 30,86; 41- R\$ 19,33; 42- R\$ 34,80; 43- R\$ 5,00; 44- R\$ 4,16; 45- R\$ 600.47 R\$ 62,204, 47- R\$ 2,279; 48- R\$ 42,044, 48- R\$ 4,204, 47- R\$ 6,00; 46- R\$ 63,00; 47- R\$ 33,78; 48- R\$ 42,30; 49- R\$ 42,04; 50- R\$ 55,15; 51- R\$ 264,66; ATA N° 04/2014 contendo os preços unitários registrados a Empresa F. C. DE S. PALHETA-ME, CNPJ n 17.200.149/0001-17 para os itens: 1- R\$ 2,06; 2- R\$ 9,29; 9- R\$ 137,56; 10- R\$ 130,00; 11- R\$ 290,00; 12- R\$ 320,00; 13- R\$ 457,00; 14- R\$ 409,00; 15- R\$ 251,00; 16- R\$ 277,00; 17- R\$ 64,00; 18- R\$ 94,33; 19- R\$ 75,43. Vigência da Ata: 08/01/2015 à 07/01/2016. JOÃO TAVARES NASCIMETNO (Ordenador de Des-

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158138

Número do Contrato: 90/2014

Numero do Contrato: 90/2014.

Nº Processo: 23381001552201415.

PREGÃO SISPP Nº 15/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 08940297000187. Contratado: INOVE COMERCIAL E

SERVICOS DE -APOIO ADMINISTRATIVO LTDA. Objeto: Pro-

mover um aditamento ao Contrato nº90/2014, alterando o quantitativo de pessoal. Passando a dispor de mais 04 (quatro) recepcio-nistas para apoio administrativo à Reitoria doIFPB. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Valor Total: R\$69.409,08. Fonte: 112000000 -2015NE800020. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158138-26417-2015NE800006

EXTRATO DO EDITAL Nº 24, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - IFPB, nomeado pelo Decreto Presidencial, de 12/08/2014, publicado no DOU de 13/08/2014, no uso de suas atribuições legais, torna público o Resultado Final do Processo de Seleção Pública Simplificada com vistas a selecionar profissionais que estejam interessados em ocupar a função de Bolsista para exercer os encargos de Supervisor de Cursos, Orientador e Apoio às Atividades Acadêmicas e Administrativas nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC, regido pelo Edital N.º 425/2014 - Campus Avançado de Itabaiana, conforme determinado:

1. DO RESULTADO FINAL

1.1. Resultado, na seguinte ordem: Cargo, Candidato, Nota e classificação.

Cassinicação.

Supervisor de Cursos / ENOQUE BERNADO SANTOS, 60.0, 1°; ANA PAULA PEREIRA DA FONSECA, 50.0, 2°; RENATA GUEDES DA ROCHA RODRIGUES, 44.0, 3°; CARLOS RENATOS PAZ, 35.0, 4°; JOSEANE DE ARAÚJO OLIVEIRA, 10.0, 5°. Orientador / PATRÍCIA SILVEIRA LIRA MELO, 35.0, 1°; JOSE ROBERTO CAVALCANTE DA SILVA, 35.0, 2°; CLÁUDIO LUIS DE ARAÚJO NETO, 35.0, 3°; ESITA ELISABETH DIAS ALMEIDA, 30.0, 4°; NATÁLIA HERCULANO PEREIRA, 30.0, 5°. Apoio às Atividades Acadêmicas e Administrativas / ZULINEIDE GALVÃO DE SOUSA, 30.0, 1°; MARIA DA PENHA OLIVEIRA DOS SAN-TOS, 20.0, 2°; JOSÉ MARCOS DA SILVA FILHO, 20.0, 3°; LI-SIARA MILÉIA DE LIMA RODRIGUES, 10.0, 4°; LAÍS MIRELA DE LIMA, 10.0, 5°.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

CAMPUS JOÃO PESSOA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2015 - UASG 158469

Nº Processo: 23326009065201457. Regime de Execução: Empreitada por Preço Global. RDC ELETRÔNICO Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 12209832000100. Contratado : JETTA CONSTRUTORA E CONSULTORIA -LTDA - EPP. Objeto: Construção do Bloco da Unidade Acadêmica de Gestão e Negócios. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 19/01/2015 a 10/10/2016. Valor Total: R\$3.270.925,56. Fonte: 112000000 - 2014NE800771 Fonte: 112000000 - 2014NE800772. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158469-26417-2014NE800046

CAMPUS MONTEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158472

Nº Processo: 23381007904201428.

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2014. Contratante: INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 11303721000197. Contratado : GONZAGA E AZEVE-DO CONSTRUTORA LTDA- ME. Objeto: Contratação de empresa especializada para a construção do restaurante estudantil do IFPB-Campus Monteiro. Fundamento Legal: lei 8.666/93 e demais normas pertinentes em vigor. Vigência: 19/01/2015 a 18/07/2016. Valor Total: R\$1.186.760,60. Fonte: 112000000 - 2014NE800314. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158472-26417-2015NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 158009

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 23411002241201380.

PREGÃO SISPP Nº 15/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 07319323000191. Contratado : PANTANAL-VEICULOS LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência por mais 12 meses e acréscimo de veículos com motorista ao contrato originário, conforme descrito nas cláusulas primeira e segunda do termo aditivo. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 17/01/2015 a 17/01/2016. Valor Total: R\$2.490.239,52. Fonte: 112000000 - 2015NE800040. Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158009-26432-2015NE800011

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2015 - UASG 158009

Número do Contrato: 2/2012. Nº Processo: 23411002203201165.

PREGÃO SISPP Nº 59/2011. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 07592889000192. Contratado HABITUAL GESTAO DE MAO DE OBRA -LTDA. Objeto: Alteração nos postos de serviços e prorrogação do prazo de vigência por mais 12 meses, conforme descrito na cláusula primeira do termo aditivo. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$5.483.240,28. Fonte: 112000000 2015NE800043. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158009-26432-2015NE800011

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 62/2014 - UASG 158009

 N^{o} Processo: 23397000983201487 . Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de banheiro químico mensal, incluindo frete de entrega e retirada do local, montagem, fornecimento de papel higiênico, sabonete líquido, desodorizador e 01 limpeza semanal do banheiro com sucção dos dejetos com caminhão hidrovácuo e destinação final dos resíduos.Local - Rua Maurício Fruit, 220 - Rebouças - Curitiba/PR. Valor total estimado R\$10.520,04. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua João Negrão, 1285 Rebouças - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> DOUGLAS IVO D ESPINDOLA DE OLIVEIRA Equipe de apoio

(SIDEC - 03/02/2015) 158009-26532-2015NE800011

CAMPUS PALMAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 154676

Nº Processo: 23411000029201591 . Objeto: Empenho para atender despesas com publicações do diario oficial do campus palmas para o ano de 2015 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição Declaração de Inexigibilidade em 26/01/2015. FRANK SILVANO LAGOS. Diretor Geral Substituto do Campus Palmas. Ratificação em 03/02/2015. IRINEU MARIO COLOMBO. Reitor do Ifpr. Valor Global: R\$ 8.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 154676-26432-2015NE800011

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO **CAMPUS GARANHUNS**

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015 - UASG 151910

Nº Processo: 23359001518201411 . Objeto: Cessão de uso de área do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DE PERNAMBUCO - CAMPUS GARANHUNS para instalação e exploração de cantina, tipo quiosque, por empresa do ramo alimentício, mediante o regime de empreitada por preço global. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 16h00. Endereço: Rua Padre Agobar Valença, S/n - Bair.severiano Moraes Filho Severiano Moraes Filho - GARANHUNS - PE. Entrega das Propostas: 06/03/2015 às 14h00

> JOSE HENRIQUE BERTO ANGELO Coordenador de Compras e Licitações

(SIDEC - 03/02/2015) 151910-26418-2015NE800000

CAMPUS IPOJUCA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 41. Onde se lê: Valor R\$ 0,00 Leia-se : Valor R\$ 3.330,00 Onde se lê: Alteração da denominação social da SACNPJ 02.449.992/0408-91 pela TELEFÔNICA BRASIL SIA CONTRADA em decorrência da cisão e incorporação da empresa VIVO S/A CNPJ 02.449.992/0408-91 pela TELEFÔNICA BRASIL S/A, CNPJ 02.558.157/0001-62. Leia-se: Alteração da denominação social da Contratada em decorrência da cisão e incorporação da empresa VIVO S/A CNPJ 02.449.992/0408-91 pela TELEFÔNICA BRASIL S/A, CNPJ 02.558.157/0001-62, bem como a prorrogação do prazo de vigência por mais 12 (doze) meses.

(SICON - 03/02/2015) 158463-26418-2015NE800005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Nº 06/2015 - ESPÉCIE: Contrato de Locação de Serviços. CON-TRATANTE: O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí. CONTRATADO(A): Maria do Amparo Holanda da Silva. OBJETO: Prestação de Serviços Didático-Pedagógicos. PRAZO: 19/01/2015 a 18/01/2016. VALOR: O Contratante pagará ao(à) Contratado(a) a remuneração mensal de R\$ 2.764,45 equivalente ao Vencimento Básico pago ao Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, com Graduação, no regime de 40(quarenta) horas semanais. DATA E ASSINATURAS: 19/01/2015. Paulo Henrique Gomes de Lima pelo Contratante e Maria do Amparo Holanda da Silva, Contratado(a).

Nº 07/2015 - ESPÉCIE: Contrato de Locação de Serviços. CON-TRATANTE: O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí. CONTRATADO(A): Priscila de Souza Barbosa. OBJETO: Prestação de Serviços Didático-Pedagógicos. PRAZO: 19/01/2015 a 09/05/2015. VALOR: O Contratante pagará ao(à) Contratado(a) a remuneração mensal de R\$ 2.764,45 equivalente ao Vencimento Básico pago ao Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, com Graduação, no regime de 40(quarenta) horas semanais. DATA E ASSINATURAS: 19/01/2015. Paulo Henrique Gomes de Lima pelo Contratante e Priscila de Souza Barbosa, Contratado(a).

EXTRATOS DE DISTRATOS

OBJETO: Extinção do Contrato de Locação de Serviços Didático-Pedagógicos Nº 84/2014, celebrado entre o Instituto Federal de Edu-cação, Ciência e Tecnologia do Piauí e Adriana Pacheco de Araujo Dias Aguiar. Data da Extinção: 30/01/2015.

OBJETO: Extinção do Contrato de Locação de Serviços Didático-Pedagógicos Nº 78/2013, celebrado entre o Instituto Federal de Edu-cação, Ciência e Tecnologia do Piauí e Adriano D'Carlos Batista Oliveira. Data da Extinção: 30/01/2015.

EDITAL Nº 1, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

- O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TERESINA ZONA SUL, no uso de suas atribuições legais, torna público que estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de Professor Substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nos termos da Lei nº 8.745/93, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93), e de suas respectivas alterações.

 1.DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

 - 1.1A seleção de que trata este Edital destina-se ao preen-
- chimento de vagas conforme especificação abaixo: O candidato deverá possuir habilitação específica equivalente do cargo, sem prejuízo de atendimento do Requisito Específico, abaixo descriminado:

EIXO	EIXO CÓDIGO/ CUR- SO/		REGIME DE	HABILITAÇÃO EXIGIDA
	DISCIPLINA		TRABALHO	
Hospitalidade, Lazer e	Disciplinas dos Cursos de	(02 + CR*)**	40 horas sem nais	a- Tecnologia em Gastronomia
Produção Ali- mentícia	Tecnologia em Gastronomia, Técnico em Cozi-			ou Bacharelado em Gastronomia
	nha, Técnico em Panificação			

(*) CR = Cadastro de Reserva

(**) Serão classificados até 16 (dezeseis) candidatos na Análise/Avaliação de Títulos

1.2O processo seletivo será realizado em duas etapas 1.2.1Ânálise/Avaliação de Títulos (Eliminatória e Classificatória).

1.2.2Prova de Desempenho Didático (Eliminatória e Classificatória).

1.2.2.1Nesta etapa será atribuída uma pontuação de 0 (zero) a 100 (cem) pontos, onde a prova será realizada na cidade de Teresina.

1.3O regime de trabalho para o candidato selecionado para a vaga acima será de 40 (quarenta) horas semanais em dois turnos de trabalho a serem estabelecidos pela Diretoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí - Campus Teresina Zona Sul, de acordo com as necessidades da Instituição.

2.DAS INSCRIÇÕES

- 2.1Antes de efetuar a inscrição, o candidato deverá conhecer o teor do Edital e certificar-se de que preenche todos os requisitos nele expresso. O edital estará disponível no endereço eletrônico (www.ifpi.edu.br).

 2.2A inscrição implica compromisso tácito, por parte do can-
- didato, de aceitar as normas e condições estabelecidas neste edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento ou discordância.
- 2.3Para efetuar a inscrição, é imprescindível o número do Cadastro de Pessoa Física (CPF) do candidato, sendo permitida somente uma inscrição por CPF.
- 2.4As inscrições serão realizadas exclusivamente, via Internet, no endereço eletrônico (www.ifpi.edu.br) a partir das 08 horas do dia 09/02/2015 até as 16 horas do dia 13/02/2015, mediante o preenchimento do Formulário de Inscrição e do pagamento da taxa de inscrição.
- 2.50 pagamento da taxa de inscrição será feito, exclusivamente, por meio de Boleto Bancário (GRU Cobrança), disponível no endereço eletrônico (www.ifpi.edu.br), a ser recolhida, preferencialmente, em qualquer agência do Banco do Brasil, podendo ainda ser paga em qualquer correspondente bancário. O valor da inscrição para o cargo será de R\$ 50,00 (cinquenta reais). O pagamento do boleto poderá ser realizado até o dia 13/02/2015 obedecendo ao horário do sistema bancário.
- 2.6Não haverá isenção total ou parcial do valor da taxa de
- inscrição.

 2.7Somente serão considerados documentos oficiais de iden-2./Somente serao considerados documentos oficiais de identificação para o preenchimento do Formulário de Inscrição: carteiras expedidas pelo Ministério da Defesa, pelas Secretarias de Segurança Pública e pelos Corpos de Bombeiros Militares, carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional (Ordens, Conselhos, etc.), passaporte brasileiro (ainda válido), certificado de reservista, carteiras funcionais expedidas por órgão público, que, por lei federal, valem como documento de identidade; carteira de trabalho e carteira nacional de habilitação (somente o modelo novo, com foto e obedecendo ao período de validade).
- 2.8As informações prestadas no ato da inscrição e o pagamento da taxa serão de responsabilidade exclusiva do candidato, ficando expresso que em hipótese alguma haverá restituição do valor da taxa de inscrição.

 2.9Não serão dadas por telefone, correio eletrônico ou fax,
- informações a respeito da data, do local e do horário das etapas de

3.DA ENTREGA DOS TÍTULOS

- 3.1Após realizar sua inscrição conforme as disposições do item anterior, o candidato deverá comparecer ao IFPI/Campus Teresina Zona Sul, localizado na avenida Pedro Freitas, nº 1020, Bairro Vermelha, CEP-640.018-000, e entregar à comissão organizadora uma via do Curriculo Lattes, devidamente comprovado até o dia 13 de fevereiro de 2015 (último dia de inscrição) nos horários de 08:00 as 12:00 e das 14:00 as 16:00.
 - 3.2Além do curriculo lattes os candidato deverá apresentar:
 - 3.2.1Original e cópia do Registro de Identidade (RG);
- 3.2.20riginal e cópia do Cadatro de Pessoa Física (CPF);
 3.2.3Cópia dos documentos que comprovem a titulação exigida (conforme subitem 1.1), conferidadas pelos originais, quando não autenticados em cartório;

 3.2.4Original e cópia do comprovante de recolhimento da
- taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais)
- 3.2.5 Originais e cópias dos documentos que comprovem a titulação e a experiências constantes no quadro do subitem abaixo: 4.DA PROVA DE TÍTULOS
- 4.10s títulos apresentados serão considerados uma única vez, mesmo que o candidato tenha formação múltipla.
- 4.20 diploma de Graduação do candidato, requisito indispensável ao ingresso na carreira, não contará ponto para efeito de análise do currículo, todavia deverá ser entregue, a cópia, a comissão organizadora do Processo Seletivo Simplificado no prazo estipulado por este edital (vide item 3.1.2).
- 4.30s títulos deverão ser apresentados em cópias acompa-
- nhadas com original para conferência ou autenticados em cartório.
 4.4A análise dos títulos terá por base o anexo da Resolução
 nº 06 de 30 de maio de 2008, do Conselho Diretor do CEFET-PI, atualmente (IFPI), e valor máximo da prova de títulos será de 100 (cem) ponto conforme quadro abaixo:

COMPONENTE AVALIADO	TÍTULO(S)	N° DE PONTOS	TOTAL GERAL DE PONTOS POR TÍTULO OU COMPROVANTE DE EXPERIÊNCIA APRE- SENTADO
	DOUTORADO	40	40
FORMAÇÃO	MESTRADO	30	30
ACADÊMICA	ESPECIALIZAÇÃO (360 h)	20	20
EXPERIÊNCIA	EXPERIÊNCIA NA ATIVIDADE	06 (Vide	30
PROFISSIONAL	DOCENTE NA ÁREA DO CURSO	item 3.3.6)	
ATIVIDADE DE	PUBLICAÇÕES, EDI- TOR, TRADUTOR,	30 (Vide	
PESQUISA	PROJETOS, ORIENTA- DOR E/OU CO- ORIENTADOR	anexo IV)	30
TOTAL GERA	L DE AVALIAÇÃO DOS	TÍTULOS	100

4.4.1Para fins de pontuação do subitem 3.3 - Formação Acadêmica - será considerado o título de maior pontuação e apenas uma única vez, observadas as disposições dos subitens seguintes.

4.4.2Diploma de Curso de Doutorado com respectivo Histórico, em área afim do curso/disciplina a que concorre ou na área de Educação, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Educação ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 40 (quarenta) pontos (nº máximo de títulos: 01, um);

ISSN 1677-7069

- 4.4.3Diploma de Curso de Mestrado com respectivo Histórico, em área afim do curso/disciplina a que concorre ou na área de Educação, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Educação ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 30 (trinta) pontos (nº máximo de títulos: 01, um); 4.4.4Certificado de Curso de Pós-Graduação "Lato Sensu"
- com respectivo Histórico, em área afim do curso/disciplina a que concorre ou na área de Educação, obtido em curso que atenda às prescrições da Resolução nº 1/2001, do Conselho Nacional de Educação ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 20 (vinte) pontos (nº máximo de títulos: 01, um);
- 4.4.5Não serão computadas certidões e declarações como Títulos de Pós-Graduação, somente serão considerados Diplomas e Certificados acompanhados do correspondente Histórico;
- 4.4.6Tempo de efetivo exercício de atividades docentes desenvolvidas: serão considerados 6 (seis) pontos por ano ou fração superior a 6 (seis) meses, até o máximo de 30 (trinta), mediante comprovação do exercício por meio da apresentação de comprovantes originais e fotocópias: Carteira de trabalho (CTPS) - página de identificação e de contrato; Certidão por tempo de serviço ou termo de posse com o último contracheque; Declaração do órgão ou pessoa jurídica competente (devidamente identificada) com o contrato de
- Estado ou Umão (DOM, DOE e DOU);

 4.4.70s documentos que comprovem a Experiência Profissional deverão trazer explicitamente o início e o fim do tempo de exercício profissional.
- exercicio profissional.

 4.4.80s diplomas e/ou certificados em Língua Estrangeira somente serão aceitos se acompanhados de tradução realizada por Tradutor Público Juramentado;
- 4.4.9Receberá nota zero o candidato que não entregar os títulos na forma, no prazo e no local estipulados neste edital;
 - 4.4.10Os comprovantes de Monitorias e Estágios não serão
- aceitos como atividades docentes.
 4.4.11Documentos que não façam parte do quadro constante do subitem 3.3 e não respeitem as disposições estabelecidas nos demais subitens constantes do item 3 não serão recebidos pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo.
- 4.4.12O resultado da Análise/Avaliação de Títulos será divulgado no endereco www.ifpi.edu.br/concursos e nos murais do IF-PI/Campus Teresina Zona Sul até o dia 24 de fevereiro de2015
- 4.5Não serão considerados títulos não elencados nesta Re-
- 4.6Os títulos de pós-graduação vinculados à área objeto do Processo Seletivo Simplificado deverão ser expedidos por programas ofertados por Instituições credenciadas pelo Ministério da Educação, ou, quando estrangeiro, devidamente revalidados por universidades brasileiras.

5.DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

- 5.1.1Participará da Prova de Desempenho Didático o candidato que comprovar a titulação mínima exigida para a vaga a que concorre (vide subitem 1.1) e tenha sido classificado na Análise/Avaliação de Títulos entre os oito primeiros candidatos. Em caso de empate na última colocação, todos os candidatos empatados nesta colocação estarão habilitados a participar da Prova de Desempenho Didático.
- 5.1.2O cronograma do sorteio e da realização da prova desempenho didático será publicado até dia 25 de fevereiro de 2015 no endereço eletrônico www.ifpi.edu.br, bem como afixado na portaria do Campus Teresina Zona Sul, localizada na avenida Pedro Freitas, nº 1020, Bairro Vermelha, CEP-640.018-000.

 5.1.3O sorteio do tema da prova de desempenho didático
- será realizado 24 (vinte e quatro) horas antes da realização, de modo impreterível e improrrogável. O candidato que não comparecer AO SORTEIO DO TEMA, no dia e hora determinados, será eliminado sumariamente do Processo Seletivo Simplificado. 5.1.4A prova de desempenho didático consistirá de uma aula
- desenvolvida no tempo de 50 (cinquenta) minutos, ministrada em linguagem adequada, sobre tema sorteado, em sessão pública, e perante uma banca examinadora, composta por 02 professores da área específica a que o candidato está concorrendo e por um Pedagogo ou um Técnico em Assuntos Educacionais e terá como objetivo avaliar o candidato quanto ao seu conhecimento específico e capacidade didático-pedagógica e que atribuirá uma nota de 0 (zero) a 100 (cem). No início da aula, o candidato deverá entregar o plano de aula
- constando os itens descritos no subitem 3.2.10.
 5.1.5O candidato deverá comparecer ao local da prova didática, no mínimo, 30 (trinta) minutos, antes do horário previsto para o início da prova.
 5.1.6A Prova de Desempenho Didático será realizada na
- cidade de Teresina, Piauí, na sede do Campus Teresina Zona Sul, localizada na Avenida Pedro Freitas, N° 1020, no Bairro Vermelha, CEP: 64.018-000, e terá seu início às 08 horas do dia 25 de fevereiro de 2015 e obedecerá rigorosamente ao Cronograma de sorteio e a realização da Prova de Desempenho Didático, elaborado de acordo com a ordem de inscrição do candidato.
- 5.1.7A preparação, aquisição e utilização de recursos para a prova de desempenho didático serão de inteira responsabilidade do
- 5.1.8Cada membro da banca examinadora atribuirá uma nota independente de 0 (zero) a 100 (cem) pontos, e a nota final da prova de desempenho didático do candidato será a média aritmética simples das notas dos membros sem arredondamentos.
- 5.1.9Será habilitado na prova de desempenho didático o candidato que obtiver, no mínimo, 60 (sessenta) pontos.

- 5.1.10O resultado da prova de desempenho didático e da classificação serão divulgados no portal www.ifpi.edu.br.
 5.1.11Para a avaliação da Prova de Desempenho Didático os
- avaliadores tomarão como base o quadro descrito abaixo:

ITEM	CRITÉRIOS A SEREM AVALIADOS	PONTUAÇÃO MA- XIMA
	a)Objetivos	
	b)Conteúdos programáticos	
1. Plano de	c)Estratégias de ensino	(20 pontos)
aula	d)Duração da aula	
	e)Avaliação de aprendizagem	
	f)Referências bibliográficas	
	a)Domínio do conteúdo	
2.	b)Operacionalização dos conteúdos	
Desenvolvim ento da aula	c)Utilização das estratégias e recursos didáticos	(80 pontos)
	d)Procedimentos avaliativos	
	e)Controle do tempo	

6.DO RESULTADO FINAL E DA HOMOLOGAÇÃO

6.1Para obtenção da classificação final dos candidatos apro vados utilizar-se-á, a média aritmética da prova de desempenho didático e da prova de títulos.

6.2Em caso de empate, para efeito de classificar, dar-se-á preferência, para efeito de desempate, ao candidato que:

a)Possuir idade superior a 60 (sessenta) anos, até o último dia de inscrição do Processo Seletivo Simplificado, conforme art. 27, parágrafo único, da Lei nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 (Estatuto

b)Obtiver major número de pontos na prova de desempenho didático.

- c)Possuir maior número de pontos na prova de títulos.
- d)Possuir maior tempo de experiência profissional. e)Possuir mais idade (dia, mês e ano).
- 6.3A classificação do candidato dar-se-á em ordem decrescente dos pontos obtidos no Processo Seletivo Simplificado. 6.4O resultado final do Processo Seletivo Simplificado, com
- a relação dos candidatos aprovados, por ordem de classificação, será homologado pelo Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí - IFPI será publicado no Diário Oficial da União, e divulgado no endereço eletrônico www.ifpi.edu.br, bem como, nos quadros de avisos do Campus Teresina Zona Sul.

7.DA VALIDADE

O Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto terá validade de 01 (um) ano, a contar da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período mediante ato próprio da autoridade competente.

8.DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS

- 8.10s candidatos classificados serão contratados por locação de serviço, como Professor Substituto, considerando-se a classificação obtida e o número de vagas.
- 8.20s candidatos selecionados serão contratados pelo período de até 01 (um) ano, sendo permitida a prorrogação por um mais um ano, desde que não se exceda o prazo total de 02 (dois) anos. (Art. 4º da Lei nº 8.745/93, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, publicada no DOU de 15 subseqüente e §1°).
- 8.3Não poderá ser contratado o candidato que for professor de Magistério Superior e/ou do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico das Instituições Federais de Ensino. Caso seja ocupante de cargo público, que não o de magistério, poderá ser contratado desde que comprovada a compatibilidade de horários (Art. 6° da Lei n° 8.745/93, com a redação dada pela Lei n° 9.849, de 26/10/99, publicada no DOU de 27 subseqüente).
- 8.4Não poderá ser contratado candidato que já tenha tido vínculo com qualquer Instituição Federal de Ensino na condição de Professor Substituto, Temporário ou Visitante, nos termos da Lei nº 8.745/93, antes de decorridos 24 meses do encerramento de seu contrato anterior (Art. 9º da mencionada Lei nº 8.745/93, com a redação dada pela Lei nº 9.849, de 26/10/99, publicada no DOU de 27 sub-
- 8.5Só poderão ser contratados candidatos de nacionalidade brasileira ou naturalizados, que estejam em gozo dos direitos políticos, em dia com as obrigações eleitorais e militares (para o sexo masculino) e tenham idade mínima de 18 anos, até o último dia das Inscrições.
- 8.6No caso de candidato na condição de servidor público inativo, a acumulação de proventos e vencimentos do cargo objeto do Processo Seletivo Simplificado somente será permitida quando se tratar de cargos, funções ou empregos acumuláveis na atividade, na forma autorizada pela Constituição Federal. Caso contrário, a contratação dar-se-á somente após a opção pelo candidato entre os proventos e os vencimentos no novo cargo (Emenda Constitucional nº 20, de 15/12/98).
- 8.7A remuneração do Professor Substituto será conforme o Anexo II deste edital.
- 8.80 candidato a ser contratado deverá apresentar-se à Diretoria Gestão de Pessoas com original e xerox dos seguintes do-cumentos: Carteira de Identidade, CPF, Título de Eleitor com o último comprovante de votação, Certidão de Casamento ou Nascimento, Certidão de Nascimento de Dependentes, Certificado Militar e PIS ou PASEP, bem como dados bancários (Banco/Agência/Conta) junto ao Banco do Brasil, 2 (duas) fotos 3X4, Declaração de Acumulação ou Termo de Responsabilidade, Exame contendo o Grupo Sangüíneo e Documento Comprobatório de primeiro emprego (dia/mês/ano de ingresso).

9.DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 9.10s candidatos não selecionados terão um prazo de 60 (sessenta) dias, após o resultado do respectivo Processo Seletivo Simplificado, para a retirada de sua documentação, que, após esse prazo, será incinerada.
- 9.20s casos omissos serão resolvidos pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Subs-

FRANCISCA ASSUNÇÃO FELIX

EDITAL Nº 1, DE 23 DE JANEIRO DE 2015

O Diretor Geral "PRO-TEMPORE" DO INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ -CAMPUS CORRENTE no uso de suas atribuições legais torna público e homologa o Resultado Final referente ao processo Simpulficado para professor Substituto constante no Edital nº 03 de 05 de Dezembro de 2014, publicado no DOU de 14 de Novembro de 2014, nos termos da Lei nº 8.745/93, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93), e de suas respectivas alterações. Área/Curso/Disciplina: Linguagens, Códigos e Suas Tecno-

logias/Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Língua Portuguesa

Nº INSC	NOME DO CANDIDATO	NOTA DE	NOTA DA	NOTA	SITUA- CÃO
RIÇÃO		DESEMPE-	PROVA DE	FINAL	FINAL
		NHO DIDÁTICO	TÍTULOS		
		DIDATICO	HILLOS		
9070566	MARIA DO CARMO AR-	70,84	21	45,92	APROVA-
	RAIS GUIDA				DA
9070673	HELLEN PRUDENCIO DE	85	3	44,00	CLASSI-
	SOUZA				FICADA

LAÉCIO BARROS DIAS

EDITAL Nº 1, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PIRIPIRI DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna público e homologa o RESULTADO FINAL do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto/Temporário de Química e História desta Instituição Federal de Ensino, de acordo com a Lei nº 8.745, de 09/12/93, com as alterações da legislação posterior, e em conformidade com o disposto no Edital nº 05 de 26/11/2014, publicado no DOU de 04/12/2014.

ÁREA/DISCIPLINA: QUÍMICA						
ORD.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO	PONT OBTI		MÉ- DIA	SITUA- ÇÃO
			PROVA DE TÍTU- LOS (1ª Etapa)	PRO- VA DIDÁ- TICA (2ª Etapa)		
1°	0514Q002	JOÃO PAULO RODRI- GUES DA SILVA	7,00	89,57	48,28	Aprovado
2°	0514Q003	JUNIEL CRUZ DA SILVA	9,00	86,27	47,63	Classifica- do
3°	0514Q008	DANNUSA MANNUELE LIMA CAVALCANTE DA SILVA	4,50	90,00	47,25	Classifica- da
4°	0514Q001	SEBASTIÃO MACIEL DE LIMA NETO	7,00	87,37	47,18	Classifica- do
5°	0514Q006	FRANCISCO MAYCON SOARES	18,00	76,10	47,05	Classifica- do
6°	0514Q005	DÉBORA SILVA CÂMA- RA SOUSA	16,50	66,03	41,27	Classifica- da
7°	0514Q004	FRANCISCO DAS CHA- GAS PEREIRA DE AN- DRADE	12,00	62,13	37,07	Classifica- do

	AREA/DISCIPLINA: HISTÓRIA ORD. INSCR. NOME DO CANDIDATO PONT OS MÉ-SITUA-					
ORD.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO		PONT OS OBTI DOS		SITUA- ÇÃO
			PROVA DE TÍTU- LOS (1ª Etapa)	PRO- VA DIDÁ- TICA (2ª Etapa)		
1°	0514H009	PAULO RICARDO MUNIZ SILVA	41,00	84,67	62,83	Aprovado
2°	0514H006	JOSÉ DE ARIMATÉA FREITAS AGUIAR JÚ- NIOR	44,00	80,67	62,33	Classifica do
3°	0514H010	MARIA DA CONCEIÇÃO SOUSA VERAS	20,00	95,00	57,50	Classifica da
4°	0514H014	JOSEMI SAMPAIO DA SILVA SEGUNDO	28,00	75,00	51,50	Classifica do
5°	0514H017	JEAN PAULO NASCI- MENTO SILVA	24,50	74,33	49,42	Classifica do
6°	0514H019	BÁRBARA SILVA NUNES	29,00	65,50	47,25	Classifica da
7°	0514H005	ELIANE APARECIDA SIL- VA	24,50	68,00	46,25	Classifica da
8°	0514H011	QUELI FABIANA MEN- DES	20,00	61,00	40,50	Classifica da

CLAYTON DA COSTA RIBEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 215/2014 - UASG 158155

Nº Processo: 23136041925201484.

Regime de Execução: Empreitada por Preço Global.

Nº 24, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015

RDC ELETRÔNICO Nº 4/2014. Contratante: INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 02482629000140. Contratado: CCW - ENGENHARIA LTDA - EPP -Objeto: Instalação de subestação elétrica do Campus Apodi. Fundamento Legal: Lei 8666/1993 e posteriores alterações. Vigência: 30/12/2014 a 30/03/2015. Valor Total: R\$64.479,85. Fonte: 112000000 - 2014NE800256. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158371-26435-2015NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 432/2014 - UASG 158155

Número do Contrato: 253/2012. Nº Processo: 23421042211201478.

PREGÃO SRP Nº 11/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 04164616000159. Contratado: TNL PCS S/A -Objeto: Prorrogação da vigência do contrato 253/2012-PROJU/IFRN. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e posteriores alterações. Vigência: 26/12/2014 a 25/12/2015. Valor Total: R\$125.145,60. Fonte: 112000000 -2015NE800020. Data de Assinatura: 03/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158155-26435-2014NE800004

CAMPUS APODI

Diário Oficial da União - Seção 3

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 158371

Número do Contrato: 144/2010. Nº Processo: 23136035862201427.

PREGÃO SRP Nº 19/2010. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00544298000109. Contratado : ART SERVICE EMPREENDIMEN-TOS E -SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Formalizar repactuação em razão de aumento no piso salarial dos motoristas. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alteraçõesposteriores. Valor Total: R\$15.359,96. Fonte: 112000000 - 2015NE800005. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158371-26435-2015NE800006

CAMPUS JOÃO CÂMARA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 17/2015 - UASG 158373

Número do Contrato: 280/2012

Nº Processo: 23134000978201546. PREGÃO SRP Nº 33/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 47866934000174. Contratado: TICKET SERVICOS SA -Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar por mais 12 meses o contrato 280/2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. Vigência: 23/01/2015 a 22/01/2016. Valor Total: R\$70.034,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158373-26435-2014NE800025

CAMPUS MACAU

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 411/2014 - UASG 158375

Número do Contrato: 183/2010. Nº Processo: 23135039527201416.

PREGÃO SRP Nº 18/2010. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00544298000109. Contratado : ART SERVICE EMPREENDIMENTOS E -SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Décimo Primeiro Termo Aditivo com finalidade de majorar valores do referido contrato, por Adultyo Com mandade de majoriar valories do Terendo Comado, por ocasião do acréscimo de 01 (um) posto de recepcionista. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/92 e suas posteriores alterações. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$20.764,44. Fonte: 112000000 - 2014NE800023. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158375-26435-2015NE800027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 324/2014 - UASG 158375

Número do Contrato: 418/2013.

Nº Processo: 23135028847201432. PREGÃO SRP Nº 2/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado:

02773312000163. Contratado : CONSTRUTORA SOLARES LTDA -EPP -Objeto: Primeiro Termo Aditivo referente à prorrogação da vigência do referido contrato, alterando a cláusula segunda para termo inicial em 01 de outubro de 2014 e termo final em 30 de setembro de 2015. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/92 e suas posteriores alterações. Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015. Data de Assinatura: 30/09/2014

(SICON - 03/02/2015) 158375-26435-2014NE800027

CAMPUS PARNAMIRIM

EDITAL Nº 2, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e de acordo Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 243, de 03/01/2014, Seção 1, página 8, e de acordo com o Art. 2º, Inciso X da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, com alterações da legislação posterior, torna pública a abertura das inscrições para Processo Seletivo Simplificado, destinado à seleção e à posterior contratação, por tempo determinado, de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no ensino básico, na educação profissional de nível médio e no ensino superior, objetivando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. O processo ocorrerá de acordo com as normas a seguir:

Período: 10h00min do dia 03 de fevereiro de 2015 às 20h00min do dia 09 de fevereiro de 2015.

Local: através do preenchimento da ficha de inscrição localizada no site do IFRN (http://www.ifrn.edu.br).

Taxa: R\$ 69,00 - a ser paga através de Guia de Recolhimento da União (GRU) gerado no ato da inscrição, em qualquer agência bancária até o vencimento.

O candidato poderá acessar a cópia completa do Edital no site do IFRN (http://www.ifrn.edu.br/).

II. Da Remuneração Inicial Bruta, do Cargo, do Regime de Trabalho, das Matérias/Disciplinas, das Vagas, da Habilitação/Requisito Mínimo:
Os salários a serem percebidos pelos candidatos contratados correspondem a uma remuneração inicial bruta de R\$ 2.814,01, que corresponde ao Vencimento Básico (VB) da Classe D-I, nível 1 da carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, acrescida de Retribuição por Titulação, conforme for esta reconhecida.

Função: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto.

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

MATÉRIA/ DISCIPLINA	VAGAS PARA O CÂMPUS PARNAMIRIM	HABILITAÇÃO / REQUISITO MÍNIMO
Redes de Computadores	01	Curso superior na Área de Informática ou Tecnólogo em Redes de Computadores
Matemática	01	Licenciatura em Matemática

III. Da validade:

O Processo Seletivo terá validade de 02 (dois) anos, a contar da data em que for publicada a homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período.

ISMAEL FÉLIX COUTINHO NETO

CAMPUS SANTA CRUZ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 158372

 N° Processo: 23138002781201510 . Objeto: Contratação de serviço para fornecimento de água e/ou coleta de esgotos para o Campus Santa Cruz deste IFRN. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: De acordo com o parecer jurídico nº 17/2015/PROC/PFIFRIO GRANDE DO NORTE/PGF/AGU. Declaração de Inexigibilidade em 20/01/2015. ANA KATIA DE ANDRADE CORTEZ. Diretora Administrativa do Campus Santa Cruz. Ratificação em 22/01/2015. SA-MIRA FERNANDES DELGADO. Diretora Geral em Exercício do Campus Santa Cruz. Valor Global: R\$ 30.000,00. CNPJ CONTRA-TADA: 08.520.389/0001-08 SERVICO AUTONOMO DE AGUA E

(SIDEC - 03/02/2015) 158372-26435-2014NE800015

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS FARROUPILHA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: PRIMEIRO TERMO Aditivo ao Contrato de Professor Temporário nº 06/2014. CONTRATANTE: Instituto Federal de Eduçação, Ciência e Tecnologia - Campus Farroupilha. CONTRATADO Éverton Pizzio: Prorrogação do prazo contratual, de acordo com a cláusula quinta do contrato original. VIGÊNCIA: de 05/01/2015 à 05/07/2015. Data e Assinatura: 05/01/2015. Tânia Salete Bianchi Carvalho, pela Contratante e Éverton Pizzio, Contratado

ESPÉCIE: PRIMEIRO TERMO Aditivo ao Contrato de Professor Temporário nº 07/2014. CONTRATANTE: Instituto Federal de Edu-Periporatio in 07/2014. CONTRATANTE: filstituto Federat de Educação, Ciência e Tecnologia - Campus Farroupilha. CONTRATADO Daniel Barcellos de Moura: Prorrogação do prazo contratual, de acordo com a cláusula quinta do contrato original. VIGÊNCIA: de 06/01/2015 a 07/01/2016. Data e Assinatura: 06/01/2015. Tânia Salete Bianchi Carvalho, pela Contratante e Daniel Barcellos de Moura,

CAMPUS BENTO GONÇALVES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158264

Número do Contrato: 18/2014

Nº Processo: 23360000970201344.
INEXIGIBILIDADE Nº 117/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 04769702000195. Contratado: MCM INFORMATICA LTDA -Objeto: Prorrogacao da vigencia por 12 meses . Fundamento Legal: artigo 57, inciso IV da lei 8666/9. Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$11.682,48. Fonte: 112000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158264-26419-2015NE800038

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 158141

Número do Contrato: 00066/2012, subrogado pelaUASG: 158141 -INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC DO R GRANDE SUL.

Nº Processo: 23360000661201374.

PREGÃO SISPP Nº 32/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 14854065000109. Contratado: E 5 TECNOLOGIA, INFOR-MATICA E -SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Renovacao contrato pelo periodo de 12 meses serviço de copeiragem campus bento. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II lei 8666/93. Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$26.719,63. Fonte: 112000000 - 2015NE800010. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158264-26419-2015NE800038

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 158264

Nº Processo: 23360000039201528 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de caldeirista e manutenção predial Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Osvaldo Aranha, 540 - Anexo a - Juventude Juventude da Enologia - BENTO GONCALVES - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Informações adicionais vide edital.

> LUCIANO MANFROI Diretor-Geral

(SIDEC - 03/02/2015) 158264-26419-2015NE800038



CAMPUS CANOAS

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE TERMO ADITIVO - UASG 158265

Processo nº 23361.000462.2014-37. Pregão 99/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA - CÂMPUS CANOAS. Contratado: AZ SERVIÇOS LTDA - EPP, CNPJ 07.725.673/0001-58. Objeto: Alteração vigência. Fundamento Legal: Art. 61, par. único da Lei 8666/93. Vigência: 05/01/2015 a 04/01/2016. Data da Assinatura: 05/01/2015.

CAMPUS CAXIAS DO SUL

EDITAL N° 2, DE 9 DE JANEIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A DIRETORA GERAL "PRO-TEMPORE" SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL-CAMPUS CAXIAS DO SUL - RS, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, resolve:

__HOMOLOGAR o resultado do Processo Seletivo Simpli-

HOMOLOGAR o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Temporário, nas áreas abaixo relacionadas, realizado na forma do Edital nº. 02/2015, de 09/01/2015 publicado no Diário Oficial da União de 12/01/2015.

Area:	FIL	OSC)FIA
-			- 4

Candidato	Nota	Classificação
Adair Adams	8,93	1°
Fábio Tioni Karling	5,37	2°
Neura Maria Gandolfi	5,27	3°
Adriano Malikoski	5,11	4°
Maurício Boldori	5,05	5°
Luciana Soares de Melo	4,78	* Desclassificado(a)
Ítalo Clay Tavares de Lima	4,68	* Desclassificado(a)
Aquelino Dalla Santa Neto	2,32	* Desclassificado(a)
Claudio Grando	-	Ausente
Leonardo Dehan Bragé	-	Ausente
Luciana Legnaghi	-	Ausente
Rozelia Vasques Ortiz	-	Ausente
•		

* Desclassificado(a) - não atendeu ao disposto no item 5.1.2. Área: QUÍMICA/QUÍMICA ANALÍTICA

Candidato	Nota	Classificação
Jozi Godoy Figueiredo	8,60	1°
Ana Claudia Rangel Farias	7,47	2°
Luis Rafael Bonetto	5,36	3°
Adriana Tedesco	5,34	4°
Marilda Chiarello	5,32	5°
Géssica Domingos da Silveira	5,29	6°
Elisangela Comerlatto Cecconello	5,25	** 7°
Fernanda Miotto	5,25	** 8°
Márcia Zanini	5,09	9°
Maria Helena Comerlato	4,91	*Desclassificado(a)
Isabelle Bianca Farias Brissow	3,90	*Desclassificad(a)
Raquel Andreola Valente	3,75	*Desclassificad(a)
Veronica Crocoli	2,81	*Desclassificad(a)
Anaí Duarte	-	Ausente
Aline Rocha Borges	-	Ausente
Caroline Luvison	-	Ausente
Cassia Regina Bossardi	-	Ausente
Daiane Aguiar Leivas	-	Ausente
Loiva Zukovski	-	Ausente
Lucas Wolf	-	Ausente
Taiana Scalco Munchen	-	Ausente
Veridiana Lottermam	-	Ausente

- * Desclassificado(a) não atendeu ao disposto no item 5.1.2.
- ** Critério de desempate: Idade, dando-se preferência ao candidato de

idade mais avançada. Área: MECÂNICA/USINAGEM

Candidato	Nota	Classificação
Leonardo Meneghel	5,03	1°
Michele Leorato Botomé	5,01	2°
Alexandro Maffei	4,95	*Desclassificado(a)
Elton de Sousa	4,66	*Desclassificado(a)
José Eduardo Ferreira da Fonseca	3,84	*Desclassificado(a)
Gabriel Lima Della Nina		*Desclassificado(a)
Carlos Dagoberto Domingues Gonçal-	2,76	*Desclassificado(a)
ves		
Gustavo Felippi Ghilardi	1,31	*Desclassificado(a)
Charles Antonio Ost	-	Ausente
Eduardo Thomazi	-	Ausente
Jardel Henrique Eckert	-	Ausente
*		

* Desclassificado(a) - não atendeu ao disposto no item 5.1.2. Área: SOCIOLOGIA

Candidato	Nota	Classificação
Raquel Folmer Corrêa	6,38	1°
Simone Piletti Viscarra	5,93	2°
Agnes Aparecida Santos	3,98	*Desclassificado(a)

Laís Luiza Kussler	-	Ausente
Lucas Rech da Silva	-	Ausente
Pilar de Moraes Sidi	-	Ausente

* Desclassificado(a) - não atendeu ao disposto no item 5.1.2.

DAIANE SCOPEL BOFF

CAMPUS ERECHIM EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 01/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: ALINE CARLA DALLAGNOL OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Gestão e Negócios/Finanças . CARGA HORÁRIA: 40 horas semanais. VIGÊNCIA: 02 de Fevereiro de 2015 a 02 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, fazendo jus, ainda, ao pagamento de Retribuição por titulação, referente a Especialização. DATA DA ASSINATURA: 02 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Aline Carla Dallagnol contratada.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 02/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: JANICE ANDRIGHETTI OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Língua Portuguesa. CARGA HORÁRIA: 20 horas semanais. VIGÊN-CIA: 02 de Fevereiro de 2015 a 02 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, fazendo jus, ainda, ao pagamento de Retribuição por titulação, referente a Mestrado. DATA DA ASSINATURA: 02 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Janice Andrighetti contratada.

Angonesi Predeoon, pela Contratante, Jamce Andrignetti contratada.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 03/2015.

CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: JOSIANE GIOTTI OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Vestuário. CARGA HORÁRIA: 40 horas semanais. VIGÊNCIA: 02 de Fevereiro de 2015 a 24 de Dezembro de 2015. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, fazendo jus, ainda, ao pagamento de Retribuição por tírulação, referente a Especialização. DATA DA ASSINATURA: 02 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Josiane Giotti contratada.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 04/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: FÁBIO SEGATTI OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Mecânica. CARGA HORÁRIA: 20 horas semanais. VIGÊNCIA: 03 de Fevereiro de 2015 a 03 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. DATA DA ASSINATURA: 03 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Fábio Segatti contratado.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 05/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: ALCIVONE COLET OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Mecânica. CARGA HORÁRIA: 20 horas semanais. VIGÊNCIA: 02 de Fevereiro de 2015 a 02 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, fazendo jus, ainda, ao pagamento de Retribuição por itulação, referente a Especialização. DATA DA ASSINATURA: 02 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Alcivone Colet contratado.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 06/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: TIAGO GAZZONI OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Mecânica. CARGA HORÁRIA: 20 horas semanais. VIGÊNCIA: 03 de Fevereiro de 2015 a 03 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. DATA DA ASSINATURA: 03 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Tiago Gazzoni contratado.

Contrato de Locação de Serviços Didáticos-Pedagógicos nº 07/2015. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Câmpus Erechim. CONTRATADO: DIEGO CARLOS SANTOLIN OBJETO: Prestação de Serviços Didáticos-Pedagógicos na área de Mecânica. CARGA HORÁRIA: 20 horas semanais. VIGÊN-CIA: 03 de Fevereiro de 2015 a 03 de Fevereiro de 2016. VALOR: A contratante pagará ao Contratado mensalmente a importância correspondente ao padrão inicial da classe inicial DI, nível 1, da carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. DATA DA ASSINATURA: 03 de Fevereiro de 2015, Eduardo Angonesi Predebon, pela Contratante, Diego Carlos Santolin contratado.

CAMPUS OSÓRIO

EDITAL Nº 4, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS OSÓRIO - RS, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, resolve:

HOMOLOGAR o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor temporário, na área abaixo relacionada, realizado na forma do Edital nº. 002/2015, de 06/01/15, publicado no Diário Oficial da União de 13/01/11.

Alimentos

CALLED ID ADO	3.7.0 m + T73.7.4.7	
CANDIDATO	NOTA FINAL	~
		CLASSIFICAÇÃO
Letícia Sopeña Casarin	266	1° ,
Nelisa Lamas de Souza	251	2°
Maiara Pires Carniel	196	3°
Gabriela Pereira da Silva	193	4°
Maciel		
Heitor Lisbôa de Matos	175	5°
Moysês Vencato Suris	60	6°
Micheli da Silva Tarnowski	-	Desclassificado
Géssica Schmitz	-	Desclassificado
Luana Carolina Alves Feito-	-	Desclassificado
sa		
Cinara Zanoni	-	Desclassificado
Lucas Teixeira Alves	_	Desclassificado

MARCELO PARAVISI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158157

N° Processo: 2327000090201549 . Objeto: Contrato emergencial para fornecimento de passagem aérea para o IFRJ Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Suprir demandas inadiáveis de convocações oficiais de deslocamentos aéreos por 60 dias para atender compromissos oficiais Declaração de Dispensa em 03/02/2015. PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS. Reitor. Ratificação em 03/02/2015. MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA. Pró-reitor de Administração. Valor Global: R\$ 40.002,00. CNPJ CONTRATADA : 39.327.556/0001-22 AZ TURISMO E VIAGENS LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 158157-26433-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 158157

Número do Contrato: 5/2012. Nº Processo: 23270000316201269. DIS-PENSA Nº 21/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-CAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 61074175000138. Contratado: MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência, estabelecido na Clausula Oitava do Contrato, pelo período de 01/01/2015 a 04/04/2015,de acordo com o Inciso II do Artigo 57 da Lei 8666/93. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/01/2015 a 04/04/2015. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158157-26433-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 158157

Número do Contrato: 12/2011. Nº Processo: 23270000244201179. INEXIGIBILIDADE Nº 13/2011. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado: EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses, pelo período de de 01/01/2015 a 31/12/2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158157-26433-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 158157

Número do Contrato: 15/2011. Nº Processo: 23270000290201178. PREGÃO SRP Nº 131/2010. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 02449992018101. Contratado: VIVO S.A. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência, estabelecido na Cláusula Oitava do Contrato, pelo período de 01/01/2015 a 30/06/2015, de acordo com o inciso II do artigo 57 da Lei 8666/93. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 01/01/2015 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158157-26433-2015NE800001

DIRETORIA-GERAL DO CAMPUS PINHEIRAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2014 - UASG 158485

 $N^{\rm o}$ Processo: 23276000566201320 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de utensílios. Total de Itens Licitados: 00206. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Jose Breves 550 Bairro Centro PINHEIRAL - RJ. Entrega das Pro-

postas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> SANDRO LUIZ BATISTA MACHADO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 158485-26433-2014NE000122

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA CAMPUS ARIQUEMES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao contrato de Trabalho por Prazo Determinado de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Temporário nº 0028/2013 que entre si celebram O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia Câmpus Ariquemes e Cleyton Pereira dos Santos. AMPARO LEGAL: inciso II, do §1º do Art. 2 da Lei nº 8.745/93, e suas alterações. Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.312/10, Decreto nº 7.485/11, Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 142, de 09/06/2011, publicadano D.O.U de 10/06/11 e Orientação Normativa SRH/MPOG nº 05, de 28/10/09. OBJETIVO: Estebeleçar a prorrogação do referido contrato por 5 meses, compreendendo o periodo de 22/12/2014 a 24/05/2014. ASSINAM: Osvino Schmidt, CPF: 283.066.002-15, pelo contratante, Cleyton Pereira dos Santos, CPF 673.868.062-72, Contratada.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

Número do Contrato: 007/2015. Nº Processo: 23292.001205/2013-01. RDC ELETRÔNICO Nº 01/2014. Contratante: INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA. CNPJ Contratado: 12.927.127/0001-30. Contratado: ASM TOPOSOLO ENGENHARIA E TOPOGRAFIA SS. Objeto: Contratação de PESSOA JURÍDICA para Execução de Projetos para o Campus Tubarão IFSC. Fundamento Legal: Art. 62 da Lei 8.666/93 e suas alterações. Prazo de Vigência: 04/02/2015 e encerrando-se em 04/02/2015. Valor R\$ 138.000,00 (Centro e trinta e oito mil reais). Data de assinatura: 27 de janeiro de 2015.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 158516

Número do Contrato: 35/2013. Nº Processo: 23292001045201219. PREGÃO SISPP Nº 7/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 03814774000144. Contratado: CANADENSE - ADMINIS-TRACAO E -SERVICOS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação Conratual referente aos Serviços de Zeladoria para o Campus Xanxerê do IFSC. Fundamento Legal: Art., 57 e 65 da Lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 01/04/2015 a 01/04/2016. Valor Total: R\$43.915,32. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158516-26438-2015NE000099

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 10/2015 - UASG 158516

Nº Processo: 23292011975201434 . Objeto: Pregão Eletrônico - Gêneros Alimentícios para o IFSC Total de Itens Licitados: 00070. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Rua 14 de Julho, 150 Coqueiros - FLORIANOPOLIS - SC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 03/02/2015) 158516-26438-2015NE000099

PREGÃO Nº 139/2014 - UASG 158516

Nº Processo: 23292014137201412 . Objeto: Pregão Eletrônico - Pre-Nº Processo: 2529201415/201412 . Objeto: Pregao Eletrônico - Pregao Eletrônico - por Registro de Preço - Exclusivo ME/EPP - Para aquisição de materiais de consumo - insumos para aulas práticas de Agroindústria para atender as necessidades dos Câmpus São Miguel do Oeste e Xanxerê do IFSC. Total de Itens Licitados: 00123. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Rua Euclides Hack 1603, Veneza - XANXERE - SC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

(SIDEC - 03/02/2015) 158516-26438-2015NE000099

RETIFICAÇÃO

No item 2.2 do Edital nº 03 de 23 de janeiro de 2015, publicado no DOU de 26 de janeiro de 2015, Seção 3, pág. 51. Onde se lê:

Câmpus Lages/SC

Licenciatura em Ciências Biológicas ou em Biologia.

leia-se:

Câmpus Lages/SC

Graduação em Ciências Biológicas ou em Biologia.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 8/2015 - UASG 158154

Nº Processo: 23305003316201438 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de ca-pacitação, na área de formação, treinamento e desenvolvimento em recursos humanos, cujo objeto consiste especificamente em ministrar curso de ?Elaboração de Projetos e Captação de Recursos Financeiros em Ciência, Tecnologia e Inovação para o Desenvolvimento da Pesquisa e Inovação?, visando capacitar os servidores e pesquisadores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo? IFSP. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Pedro Vicente, 625 -Caninde SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital gratuito.

> CAMILA BLAMBERG DA CRUZ Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 158154-26439-2015NE800038

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DIRETORIA ADMINISTRATIVA GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATOS DE CONCESSÃO

Concessão Onerosa: 001/2015/SPO. Nº do Processo: 23306.001072/2014-49. Concedente: Campus São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, CNPJ/MF 10.882.594/0002-46. Concessionário: Italian Coffee do Brasil Ind. Com. Locação de Máquinas Ltda., CNPJ: 05.996.757/0001-09. Objeto: Concessão onerosa de espaço público para gestão de Máquinas de Auto Serviço para fornecimento automático de bebidas quentes e geladas, e salgados para o Campus São Paulo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações. Vigência: de 19/01/2015 a 14/01/2016; valor total R\$ 240,00. Data de assinatura: 19/01/2014.

Número da Concessão: 01/13. Nº do Processo: 23436.000133/2014-Número da Concessão: 01/13. Nº do Processo: 23436,000133/2014-75. Concedente: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, CNPJ/MF 10.882.594/002-51. Concessionário: Erica Cristina Ohta, CPF 159.022.958-40. Objeto: Segundo termo de aditamento ao contrato 01/13, cujo objeto se trata da concessão, a título oneroso, de espaço físico da cantina do Campus Registro. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações. Vigência: de 18/02/2015 a 17/02/2016; valor total R\$ 2.840,04. Data de assinatura: 20/01/2015.

EDITAL Nº 65, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1155, de 02/09/09, torna pública a ABERTURA DE INS-CRIÇÕES para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO, nos termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, de publicado no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs. 4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e 7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e, considerando a Lei nº. 12.425 de 17/06/11 publicada no DOU de 20/06/11 e a Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011, publicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender a necessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP. no cessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP, no ano letivo de 2015, destinado a selecionar candidatos para preen-chimento das vagas de Professor no âmbito deste Instituto Federal, conforme distribuição a seguir:

Tabela 1 - Distribuição de Vagas:

Campus	Área	Vagas	Regime	
São Roque	Letras/Português	01	40h	

Tabela 2 - Formação Exigida:

Área	Formação Exigida
	Licenciatura Plena em Letras/Português com pós-graduação lato sensu em nível de especialização (nos moldes da Resolução 01 de 08 de junho de 2007, do Conselho Nacional de Educação)
	em Letras/Português; ou Licenciatura Plena em Letras/Português, com pós-graduação strictu sensu (Mestrado ou Doutorado) em Letras/Português.

Tabela 3 - Os vencimentos para Regime de 20 horas, respeitadas às especificações e limitações da Formação exigida (Tabela 2) acima, são os correspondentes ao Valor Básico, somado à Retribuição por Titulação e constam da tabela a seguir:

	Graduação	Aperfeiçoa- mento	Especia- lista	Mestrado	Doutor
VVB	1.966,67	1.966,67	1.966,67	1.966,67	1.966,67
RRT	0,00	69,82	152,35	428,07	785,93
TTotal	1.966,67	2.036,49	2.119,02	2.394,74	2.752,60

onde: VB = VencimentoBásico; RT= Retribuição por Ti-

Tabela 4 - Os vencimentos para Regime de 40 horas, res peitadas às especificações e limitações da Formação exigida (Tabela 2) acima, são os correspondentes ao Valor Básico, somado à Retribuição por Titulação e constam da tabela a seguir:

	Graduação	Aperfeiçoa- mento	Especia- lista	Mestrado	Doutor
VVB	2.764,45	2.764,45	2.764,45	2.764,45	2.764,45
RRT	0,00	110,22	253,13	835,05	1.934,76
TTotal	2.764,45	2.874,67	3.017,58	3.599,50	4.699,21

onde: VB = Vencimento Básico; RT= Retribuição por Ti-

1. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Campus em que o candidato concorre à vaga, no período de 09/02/2015 a 11/02/2015 das 9h às 21h, conforme Tabela 5 - Locais de Inscrição:

Tabela 5 - Locais de Inscrição:

Campus	Endereço
São Roque	Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100 - Paisagem Colonial - São Roque - SP. CEP 18136-540

- 2. No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:
- a) cópia da carteira de identidade ou outro documento que comprove ser brasileiro nato ou naturalizado;
- b) cópia do Diploma ou Certidão de Conclusão de Curso como consta na Tabela 2 Formação Exigida;
 c) "curriculum vitae", abrangendo a) diplomas universitários e certificados de cursos de especialização e aperfeiçoamento; b) experiência docente.
 - d) Ficha a ser preenchida e assinada no ato da inscrição;
- e) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

 3. A taxa de inscrição deverá ser paga por meio da Guia de Recolhimento da União GRU-Simples, disponível no site "https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp#ug", a qual deverá ser preenchida e impressa para pagamento unicamente no Banco do Brasil S/A; dados para preenchimento da guia: UG 158154, Gestão 26439, Código de Recolhimento 28830-6 (não preencher número de referência, competência e vencimento), informar CPF, nome completo do candidato e o valor principal de R\$ 15,00 (quinze reais)
- para impressão por meio de geração HTML ou PDF;
 4. Não haverá, em hipótese alguma, devolução da taxa de
- 5. O Processo Seletivo Simplificado de que trata este Edital, será administrado por Banca Examinadora, supervisionado pela Diretoria de Gestão de Pessoas.
- 5.1. Em caso de empate na classificação final caberá à Banca Examinadora considerar os seguintes critérios de desempate: I - Candidato com maior titulação (conforme previsto na
- Tabela 2); II - Candidato mais velho.
- 6. O Processo Seletivo Simplificado contará com análise de "curriculum vitae" e entrevista.
- 7. Não poderão ser recontratados os candidatos cujos contratos estejam vigentes (neste ou em qualquer órgão federal), e aque-les que já tiveram sido contratados, como professores substitutos, ou a qualquer outro título, ambos, sob fundamento da Lei 8.745/93 e alterações, excetuados aqueles cujos contratos tenham sido extintos há mais de 24 (vinte e quatro) meses.
- 8. A aprovação do candidato no Processo Seletivo Simplificado constitui mera expectativa de direito à contratação, ficando este ato condicionado à rigorosa observância da ordem classificatória, do interesse e conveniência da Administração e demais disposições
- A contratação dos professores substitutos ou temporários aprovados, só será efetivada mediante prévia autorização do governo federal.
- 10. O regime de trabalho poderá ser alterado a critério, e no
- interesse da Administração.

 11. Este Processo Seletivo terá validade até 31/12/2015, podendo, a critério da administração, ser prorrogado por 1 ano.

ELAINE INÁCIO BUENO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Autos n. 23440.000100/2014-66 Interessado: OY INOVAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA -ME Em cumprimento à determinação do Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Campus Presidente Epitácio, INTIMO a Empresa OY INOVAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA -ME, CNPJ nº 01737856/0001-07, através do Diário Oficial da União em razão de encontrar-se em local incerto e não sabido, vencedora da SRP nº 19/2013, para o fornecimento de não sabido, vencedora da SRP nº 19/2013, para o tornecimento de material permanente, sendo a obrigação formalizada pela Ata nº 102/2013 e nota de empenho nº 2013NE800246, a tomar ciência da sua decisão proferida às fls. 60 dos autos, que, após análise do processo acolheu a manifestação do Senhor Procurador Federal, e com fundamento no item 7.2.2 da Ata de Registro de Preços 102/2013, art. 7º da Lei 10.520/02, art. 28 do Decreto n. 5.450/05 e art. 87 da Lei n. 8.666/93, CONFIRMOU aplicação das penalidades de multa no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) e suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar

temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a UNIÃO, pelo prazo de 02 (dois) anos.

Fica também a Empresa OY INOVAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA -ME. INTIMADA a apresentar recurso no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados do recebimento desta, conforme reza o artigo 109, inciso I, alínea "f" da lei 8.666/93.



Os autos permanecerão à disposição do interessado ou de seu representante legal constituído, na Gerência Administrativa IFSP - CAMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, localizado na Rua José Ramos Junior, 27-50 - JD Tropical CEP 19470-000 Presidente Epitácio -SP, devendo a visita ser agendada com antecedência, e será dada continuidade ao processo administrativo independentemente do comparecimento da notificada.

Presidente Epitácio, 2 de fevereiro de 2015. PAULO ROBERTO GUELFI Gerente Administrativo

CAMPUS BOITUVA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2014 - UASG 158710

Nº Processo: 23431000140201382. PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04706780000140. Contratado: WALMAS INCORPORACAO E CONSTRUCAO -LTDA - EPP. Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Obra - Serviços de Pintura Externa e Interna do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tecnologia de São Paulo - IFSP Campus Boituva. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações - Vigência: 05/01/2015 a 05/07/2015. Valor Total: R\$187.000,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800110. Data de Assinatura: 10/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158710-26439-2015NE800038

CAMPUS BIRIGUI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158525

Número do Contrato: 5/2013. Nº Processo: 23429000216201453. PREGÃO SISPP Nº 182/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 00911015000101. Contratado: NOVACK COMERCIO E SERVICOS LTDA --EPP. Objeto: Aditamento do prazo contratual. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações . Vigência: 06/01/2015 a 05/01/2016. Valor Total: R\$7.776,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 05/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158154-26439-2014NE800018

CAMPUS BRAGANÇA PAULISTA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158344

Nº Processo: 23312000129201411. PREGÃO SISPP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 67718783000114. Contratado: SKILL TEC COM E MANUTENCAO DE INSTDE MEDICAO LTDA - EP. Objeto: Aquisição de Datalogging medidor digital de som com comunicação RS232 para o Campus Bragança Paulista. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 14/01/2015 a 13/01/2016. Valor Total: R\$1.578,44. Fonte: 112000000 - 2014NE800171. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158154-26439-2015NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 158344

Nº Processo: 23312000129201411. PREGÃO SISPP Nº 10/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 12134879000143. Contratado: AIQ FERRAMENTAS E INSTRUMENTOS -LTDA - EPP. Objeto: Aquisição de Luxímetro digital compacto, instrumento portátil 3 1/2 dígitos, medições em unidades lux e fc, visor LCD retroiluminado; e Datalogging Medidor de umidade e temperatura com dois canais para o campus Bragança Paulista. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 14/01/2015 a 13/01/2016. Valor Total: R\$1.180,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800169. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158154-26439-2015NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 158344

Nº Processo: 23312000098201491. PREGÃO SISPP Nº 13/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 15142889000119. Contratado: LAM-TI TECNOLOGIA LTDA - ME -Objeto: Aquisição de Linha braille para o campus Bragança Paulista. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 15/01/2015 a 14/01/2016. Valor Total: R\$14.983,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800167. Data de Assinatura: 15/01/2015.

 $(SICON - 03/02/2015)\ 158154\text{-}26439\text{-}2014NE800138$

CAMPUS CUBATÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2332/2015 - UASG 158332

Nº Processo: 23307.000272/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de jardinagem, limpeza, conservação e higienização a serem realizados de forma contínua, com fornecimento de toda a mão de obra, materiais e equipamentos, para atender as necessidades do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo ? Campus Cubatão (IFSP). Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015

de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: R. Maria Cristina , 50 Casqueiro - CUBATAO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital Gratuito

ANDERSON DE ANDRADE Administrador

Dias: 04/02/2015 e 05/02/2015 (SIDEC - 03/02/2015) 158332-26439-2015NE800038

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 1332/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 2330700095201426. , publicada no D.O.U de 16/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto a ser contratado é a pessoa jurídica para execução de serviço continuados de manutenção predial (preventiva e corretiva), com fornecimento de mão de obra residente (com dedicação exclusiva) e não residente, equipe volante, (sem dedicação exclusiva) e peças/materiais, para atender as necessidades do campus Cubatão do Instituto Federal de São Paulo. Novo Edital: 04/02/2015 das 10h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: R. Maria Cristina,50 Jardim Casqueiro - CUBATAO - SPEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANDERSON DE ANDRADE Administrador

(SIDEC - 03/02/2015) 158332-26439-2015NE800038

CAMPUS SÃO JOÃO DA BOA VISTA

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 1346/2015

Saiu vencedora deste certame a empresa: R & V SERVIÇOS TECNICOS E CONSERVAÇÃO LTDA - CNPJ - 10.214.412/0001-88, vencedora do item 01: prestação de serviço continuado em manutenção predial geral com o valor de R\$ 188.000,00. O pregoeiro adjudicou o resultado e o Diretor realizou a homologação.

CAMILA ZAZINI BENEDITO Coordenadora de Administração

(SIDEC - 03/02/2015) 158346-26439-2015NE800038

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 1/2015

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe, por intermédio da Pregoeira designada, torna público o resultado do Pregão nº 01/2015, para aquisição de sacos plásticos com fechamento hot melt para utilização nos processos seletivos do IFS. Vencedor: VISÃO E ARTEINDUSTRIA E COMÉRCIO DE EMBALAGENS LT-DA., CNPJ 00.855.265/0001-71. Valor Global de R\$ 7.160.00

(SIDEC - 03/02/2015) 158134-26423-2015NE800052

PREGÃO Nº 3/2015

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe, por intermédio da Pregoeira designada, torna público o resultado do Pregão nº 03/2015, para contratação por demanda de em presa especializada para fornecimento de mater ial gráfico personalizado. Vencedor: GRÁFICA E EDITORA CANAA LTDA, CNPJ: 12.224.894/0001-82, Valor Global: R\$ 13.800,00.

ANCILLA MÍRIAM CARVALHO MOURA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 158134-26423-2015NE800052

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 73/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000149201493. PREGÃO SRP № 5/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 12401177000189. Contratado: RD COMERCIO DE MATERIAL DE -CONSTRUCAO E LIMPEZA LTDA -. Objeto: Contrato para aquisição de colcñões de solteiro para uso nos alojamentos de alunos internos e no centro de qualificação do IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 18/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$10.199,50. Fonte: 112000000 - 2014NE800158. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 76/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000173201341. PREGÃO SRP Nº 20/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 12068781000135. Contratado: MCX COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA-- ME. Objeto: Contrato para aquisição de maquinários, implementos e equipamentos de mecanização e manutenção para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$4.000,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800163. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 80/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000169201464. PREGÃO SRP № 2/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 14553585000181. Contratado: CASSIO GARDEL DE SOUZA - ME -Objeto: Contrato para aquisição de material hidráulico, elétrico e de construção para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$18.066,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800180. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 81/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000150201418. PREGÃO SRP Nº 2/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 07999951000165. Contratado: F.I. COMERCIO EM GERAL EIRELI - -EPP. Objeto: Contrato para aquisição de material de manutenção para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 18/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$23.941,92. Fonte: 112000000 - 2014NE800183. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 83/2014 - UASG 158278

N° Processo: 23303000150201418. PREGÃO SRP N° 2/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 18641075000117. Contratado: LICITARE PRODUTOS, MATERIAIS E -SERVICOS LTDA - EPP. Objeto: Contrato para aquisição de material de manutenção para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 18/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$10.064,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800188. Data de Assinatura: 18/12/2014.

 $(SICON\ -\ 03/02/2015)\ 158278\text{-}26430\text{-}2015NE800016$

EXTRATO DE CONTRATO Nº 89/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000175201331. PREGÃO SRP Nº 18/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 04423260000120. Contratado: FERNANDO BACCHIN AGROPECUARIA LTDA- EPP. Objeto: Contrato para aquisição de material de manutenção para o IF Sertaó/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$9.459,23. Fonte: 112000000 - 2014NE800194. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 90/2014 - UASG 158278

N° Processo: 23303000175201331. PREGÃO SRP N° 18/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 08658622000113. Contratado: J. J. VITALLI - ME -Objeto: Contrato para aquisição de material de manutenção do IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$9.435,60. Fonte: 112000000 - 2014NE800195. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 95/2014 - UASG 158278

Nº Processo: 23303000224201335. PREGÃO SRP № 11/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 19211006000136. Contratado: PPR INSTRUMENTOS MUSICAIS EIRELI -EPP. Objeto: Contrato para aquisição de instrumentos musicais para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$55.386,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800205. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

EXTRATO DE CONTRATO Nº 105/2014 - UASG 158278

№ Processo: 23303000036201498. PREGÃO SRP № 24/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 18066770000100. Contratado: FERNANDA DE JESUS ABREU - ME -Objeto: Contrato para aquisição parcelada de material de embalagem e descartáveis para o IF Sertão/PE CPZR. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$4.433,58. Fonte: 112000000 - 2014NE800244. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158278-26430-2015NE800016

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE RESCISÃO

Extrato de Termo de Rescisão de Prof. Temporário. CONTRATO: Nº 73/2013. OBJETIVO: Rescisão. CONTRATANTE: Campus São João Del Rei. CONTRATADO: Valquíria Ribeiro de Gusmão. ÁREA: Meio Ambiente. CARGA HORÁRIA: 40 horas. VIGÊNCIA: 01/02/2015. RETRIBUIÇÃO: Classe DI, Nível 01 - Doutorado.

CAMPUS JUIZ DE FORA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 158414

 N° Processo: 23225000083201592. PREGÃO SRP N° 4/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 74357443000170. Contratado SELFECORP VIAGENS CORPORATIVAS -LTDA - ME. Objeto: Contratação de serviços de agenciamento de viagens para atender as necessidades do Campus Juiz de Fora do IF Sudeste MG. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 30/01/2015 a 29/01/2016. Valor Total: R\$140.000,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800019 Fonte: 112000000 - 2015NE800020. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158414-26411-2014NE800051

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158414

Nº Processo: 23225000061201522 . Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de reparação e manutenção de compressores de ar comprimido com garantia de 6 (seis) meses para eventuais defeitos apresentados, para atender aos laboratórios e oficinas do Núcleo de Mecânica. Total de Itens Licitados: 00004. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Impossibilidade de realizar cot.eletrônica p/serviços;necessidade de contratação neste munic./redond; economic./agilidade. Declaração de Dispensa em 09/01/2015. CLAUDIO ROBERTO BARBOSA SI-MOES RODRIGUES. Diretor de Administração e Planejamento. Ratificação em 09/01/2015. SEBASTIAO SERGIO DE OLIVEIRA. Diretor Geral - Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 4.005,27. CNPJ CONTRATADA: 10.394.125/0001-05 PROFESSIONAL AUTOMACAO E COMERCIO LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 158414-26411-2015NE800051

CAMPUS SÃO JOÃO DEL REY

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 154762

Nº Processo: 23503000003201572. PREGÃO SRP Nº 4/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TEC-NOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 74357443000170. Contratado: SEL-FECORP VIAGENS CORPORATIVAS -LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa especializada naprestação de serviço de agenciamento de viagens para o IF Sudeste MG, Campus São João del-Rei.Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 28/01/2015 a 27/01/2016. Valor Total: R\$85.000,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800005 Fonte: 112000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154762-26411-2014NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato n.º 04/2015; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado 2972 - MG; CONTRATADA: Shirley Aparecida Basilio; OBJE-TO: Contratação de Professor Substituto nos termos da Lei nº 8.745/93, alterada pela Lei nº 9.849/99; PRAZO: 02/02/2015 a 31/07/2015; DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015; ASSINAM: Carlos Henrique Rodrigues Reinato, Contratante; Shirley Aparecida Basilio, Contratada.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158305

 N° Processo: 23344000008201575 . Objeto: Pagamentos pelos serviços públicos de distribuição e fornecimento de energia no exercício de 2015 e taxa de iluminação. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.

Justificativa: Em acordo com atestado orçamentário. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. TANIA GONCALVES BUENO DA SIL-VA. Setor de Compras. Ratificação em 03/02/2015. MIGUEL ANGEL ISAAC TOLEDO DEL PINO. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 238.500,00. CNPJ CONTRATADA: 06.981.180/0001-16 CEMIG DISTRIBUICAO S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 158305-26412-2015NE800028

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158305

Nº Processo: 23344000013201588 . Objeto: Serviço de Abastecimento de água tratada no prédio sede, fazenda-escola e outras de-pendências deste Câmpus, para o exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666

de 21/06/1993.. Justificativa: Em conformidade com atestado orça mentário. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. TANIA GONCALVES BUENO DA SILVA. Setor de Compras. Ratificação em 03/02/2015. MIGUEL ANGEL ISAAC TOLEDO DEL PIÑO. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 120.000,00. CNPJ CONTRATADA: 17.281.106/0001-03 COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MINAS GERAIS COPASA MG.

(SIDEC - 03/02/2015) 158305-26412-2015NE800028

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 158305

Nº Processo: 23344000069201532 . Objeto: Pregão Eletrônico -Aquisição frangas para reposição de plantel Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Praca Tiradentes N° 416 Centro - INCONFIDENTES - MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

WAGNER ROBERTO PEREIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 158305-26412-2014NE800028

EDITAL Nº 6/2015 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, no uso de suas atribuições torna público que estarão abertas inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO de Prova de Títulos destinado à contratação de professor substituto/temporário para os Câmpus Poços de Caldas, nos termos da 8.745/93 e suas alterações e das seguintes disposições:

1 - DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

CÂMPUS POÇOS DE CALDAS

Habilitação Mínima	Habilitação Específica	Nº de	Regime
Exigida (Pré-Requisito)	(Prova de Títulos)	Vagas	de Traba-
			lho
Licenciatura em Letras	Especialização, Mestrado	1	40h
com habilitação em Lín-	ou Doutorado em Letras		
gua Portuguesa e Lín-	ou Língua Portuguesa ou		
gua Inglesa	Literatura ou Linguística		
	Exigida (Pré-Requisito) Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Portuguesa e Lín-	Exigida (Pré-Requisito) (Prova de Títulos) Licenciatura em Letras Especialização, Mestrado com habilitação em Língua Portuguesa e Língua Portuguesa ou Língua Portuguesa ou	Exigida (Pré-Requisito) (Prova de Títulos) Vagas Licenciatura em Letras Especialização, Mestrado ou Doutorado em Letras gua Portuguesa e Línou Língua Portuguesa ou

1.1 - O processo seletivo é destinado aos câmpus citados, conforme apresentado no quadro do item 1 deste edital. Os candidatos aprovados e classificados poderão, de acordo com o interesse da instituição, ser aproveitados em quaisquer Câmpus do IFSULDE-MINAS.

- DAS INSCRIÇÕES

- 2.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser feitas através de preenchimento do formulário próprio de inscrição disponível no en-dereço eletrônico do Instituto: www.ifsuldeminas.edu.br, no período de 03 de fevereiro de 2015 até 13 de fevereiro de 2015. O formulário com a documentação do candidato deverá ser enviado via SEDEX ou entregue na Diretoria de Ingresso na data limite de postagem de 13 de fevereiro de 2015. Endereço: Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 -Bairro Medicina, Pouso Alegre-MG, CEP: 37550-000. Não serão aceitas inscrições com data de postagem posterior a supracitada.

 2.2 - Para efetivar a inscrição o candidato deverá:
- 2.3 Acessar o endereço eletrônico: www.ifsuldeminas.edu.br/concurso:
 - 2.4 Imprimir e preencher o formulário de inscrição.
- 2.5 Entregar ou enviar via SEDEX o formulário preenchido com a documentação comprobatória de acordo com as especificações deste edital até a data limite de 13 de fevereiro de 2015.
- 2.6 Para a composição da documentação comprobatória serão necessários os seguintes documentos pessoais:

 a) Cédula de Identidade (cópia);

 - b) Cadastro de Pessoa Física (CPF) (cópia);
- c) Título eleitoral e comprovante de quitação eleitoral (cópia);
- d) Prova de Quitação com o serviço Militar, para o sexo masculino (cópia);
- e) Diploma ou atestado de Colação de Grau (cópia auten-
- f) Uma foto 3x4 recente.
- 2.7 Não poderá ser contratado, no referido Processo Seletivo, candidato anteriormente contratado como Professor Substituto ou Professor Temporário, antes de decorrido 24 (vinte e quatro) meses do encerramento de seu contrato anterior.

 2.8 - O deferimento das inscrições será publicado no en-
- dereço eletrônico do instituto: www.ifsuldeminas.edu.br, a partir do dia 24 de fevereiro de 2015.
 - DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
- 3.1 O Processo Seletivo Simplificado regido por este Edital constará de uma única etapa: Prova de Títulos.
 3.2 - Todos os candidatos inscritos serão submetidos à ava-
- liação por meio da Prova de Títulos.
 - 4 DOS RESULTADOS
- 4.1 O candidato será classificado de acordo com a soma dos pontos obtidos na Prova de Títulos.
- 4.2 O máximo de pontos possíveis no Processo Seletivo será o de 100 (cem) pontos.

- 4.3 Ocorrendo empate no total de pontos, para desempate, aplicar-se-á o disposto no parágrafo único do artigo 27 da Lei Federal 10.741/03, para os candidatos que se enquadrarem na condição de idoso nos termos do Artigo 1º da mencionada Lei (possuírem 60 anos completos ou mais).
- 4.4 Para os candidatos que não estiverem ao amparo do item anterior, o desempate beneficiará, respectivamente:
- a) O candidato que obtiver maior pontuação na Titulação
 - b) O candidato que tiver a maior idade;
- c) Ter participado como jurado (Art. 440 do Código de Processo Penal)
- 4.5 O Resultado Final do Processo Seletivo será divulgado a partir do dia 27 de fevereiro de 2015, devendo ser afixado na Reitoria do IFSULDEMINAS e publicado no seguinte endereço eletrônico: www.ifsuldeminas.edu.br.
 - 5- Edital completo disponível em www.ifsuldeminas.edu.br

MARCELO BREGAGNOLI

EDITAL Nº 7/2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no item 7.1 do Edital Nº 01/2014, de 03.01.2014, publicado no D.O.U. de 06.01.2014, resolve:

Prorrogar, a partir de 05 de fevereiro de 2015 até 04 de fevereiro de 2016, o prazo de vigência do Processo Seletivo para Professor Substituto, homologado através do Edital Nº 10/2014 de 04 de fevereiro de 2014, publicado no D.O.U. de 05 de fevereiro de 2014, Seção 3, página 55.

MARCELO BREGAGNOLI

EDITAL Nº 8/2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no item 7.1 do Edital Nº 01/2014, de 03.01.2014, publicado no D.O.U. de 06.01.2014, resolve:

Prorrogar, a partir de 06 de fevereiro de 2015 até 05 de fevereiro de 2016, o prazo de vigência do Processo Seletivo para Professor Substituto, homologado através do Edital Nº 11/2014 de 05 de fevereiro de 2014, publicado no D.O.U. de 06 de fevereiro de 2014, Seção 3, página 69.

MARCELO BREGAGNOLI

CAMPUS PASSOS

RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 1/2014

A Comissão de Licitação torna público o resultado da Licitação supracitada, processo nº 23501002012201437. VANDERLI DE SOUZA RA-MOS - ME, CNPJ 65.325.235/0001-07 para Item 1 valor R\$443.412,0000, Item 3 valor R\$310.002,0000, Item 2 valor R\$467.820,0000.

> MARCO ANTONIO DE MELO AZEVEDO Presidente da CEL

(SIDEC - 03/02/2015) 154810-26412-2015NE800002

CAMPUS POÇOS DE CALDAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 154809

 N° Processo: 23500000040201519 . Objeto: Fornecimento de água tratada e coleta de esgoto sanitário. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inc. I da Lei nº 8.666.. Justificativa: Objetivo da compra enquadrado no Art. 25°, Inc. I da Lei n° 8.666. Declaração de Inexigibilidade em 09/01/2015. NELSON DE LIMA DAMIAO. Diretor Subs. de Adm. e Planej.. Ratificação em 02/02/2015. JOSUE LOPES. Diretor Geral Pró-tempore. Valor Global: R\$ 18.000,00. CNPJ CONTRATADA: 17.851.361/0001-44 DE-PARTAMENTO MUNICIPAL DE AGUA E ESGOTO.

(SIDEC - 03/02/2015) 154809-26412-2015NE800017

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 154809

 $N^{\rm o}$ Processo: 23500000063201515 . Objeto: Fornecimento de energia elétrica. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25° Inc. I da Lei nº 8.666.. Justificativa: Objetivo da compra enquadrado no Art. 25°, Inc. I da Lei nº 8.666. Declaração de Inexigibilidade em 21/01/2015. MARINA GOMES MURTA MORENO. Diretora de Adm. e Planej.. Ratificação em 02/02/2015. JOSUE LOPES. Diretor Geral Pró-tempore. Valor Global: R\$ 72.000,00. CNPJ CONTRA-TADA: 23.664.303/0001-04 DME DISTRIBUICAO S.A. - DMED.

(SIDEC - 03/02/2015) 154809-26412-2015NE800017



EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 154809

ISSN 1677-7069

Número do Contrato: 32/2014. Nº Processo: 23500000000201422. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 06271047000176. Contratado : ANA MARIA DE JESUS - CPF -313.187.546-15 - ME. Objeto: Acréscimo de 24,6153% sobre o valor do contrato visando o fornecimento de café pela contratada aos alunos do ensino técnico de nível médio, modalidade subsequente, ao preço de R\$ 3,00 cada. Fundamento Legal: Art. n"65 da Lei 8.666/93. Vigência: 28/01/2015 a 01/10/2015. Valor Total: R\$124.800,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800150. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154809-26412-2015NE800017

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 154809

Nº Processo: 23500000064201560 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais de consumo para os Laboratórios de Informática. Total de Itens Licitados: 00018. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereco: Avenida Dirce Pereira Rosa, 300 Jardim Esperança - POCOS DE CALDAS - MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h15 site www.comprasnet.gov.br.

> MARLENE REIS SILVA Assist. em Administração

(SIDEC - 03/02/2015) 154809-26412-2015NE800017

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE CAMPUS CAMAQUÃ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 151878

Nº Processo: 23339000011201568 . Objeto: Contratação de serviço N Frocesso: 25559000011201308 : Objeto: Contatação de serviço de fornecimento de energia elétrica para o uso do Câmpus Camaquã. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Para atender a necessidade do Câmpus Camaquã. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. LUIS ROBERTO DA SILVA LAMPE. Chefe Departamento de Administração. Ratificação em 03/02/2015. ANA MARIA GELLER. Diretora Geral. Valor Global: R\$ 104.352,73. CNPJ CONTRATADA: 08.467.115/0001-00 COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA ELETRICA -CEEE-D.

(SIDEC - 03/02/2015) 151878-26436-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 151878

Número do Contrato: 2/2014. Nº Processo: 23339000015201546. PREGÃO SISPP Nº 2/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 00976595000115. Contratado : LIMPADORA SANTO AUGUSTO LTDA - EPPObjeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato de prestação de serviços de limpeza e conservação. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações e legislação correlata. Vigência: 24/02/2015 a 23/02/2016. Valor Total: R\$324.078,36. Fonte: 112000000 - 2015NE800008. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 151878-26436-2015NE000001

CAMPUS CHARQUEADAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 158340

Nº Processo: 23166000001201551 . Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de água potável e serviços de esgoto e saneamento. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Devido contratação de empresa exclusiva no fornecimento de água na região. Declaração de Inexigibilidade em 21/01/2015. MARCELO LEAO BIZARRO. Chefe do Departamento Administração e Planejamento. Ratificação em 21/01/2015. PATRICIA MENDES CALIXTO. em Exercício da Direção-geral. Valor Global: R\$ 50.000,00. CNPJ CONTRATADA: 92.802.784/0001-90 COMPANHIA RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO CORSAN.

(SIDEC - 03/02/2015) 158340-26436-2015NE080001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158099

Número do Contrato: 32/2014. Nº Processo: 23199000061201471. PREGÃO SISPP Nº 54/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 08219232000147. Contratado: MENDEX NETWORKS TELECOMU-NICACOES -LTDA - ME. Objeto: Sub-rogar o contrato para o Câmpus Patos de Minas UASG 159003. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/02/2015 a 14/12/2015. Data de Assinatura: 01/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158099-26413-2015NE800001

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 45. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se: Vigência: 01/02/2015 a 12/08/2015

(SICON - 03/02/2015) 158099-26413-2015NE800001

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 45. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se : Vigência: 01/02/2015 a 24/08/2015

(SICON - 03/02/2015) 158099-26413-2015NE800001

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 45. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se: Vigência: 01/02/2015 a 13/09/2015

(SICON - 03/02/2015) 158099-26413-2015NE800001

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015

 N° Processo: 23202.000074/2014-89. Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 002/2014; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro; CONTRATADO: Ubiramar Ribeiro Cavalcante. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual para o período de 10/02/2015 A 09/03/2016. DATA DA AS-SINATURA: 16/01/2015; Assinam pelo Contratante, Roberto Gil Rodrigues de Almeida e Anivaldo Franco de Paula, e pelo contratado Ubiramar Ribeiro Cavalcante.

EDITAL Nº 7, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições, torna público que estarão abertas no período de 04/02/2015 a 13/02/2015 as inscrições para a seleção de Professor Substituto para atuar na área de Química no Campus Patos de Minas e baixa as seguintes normas:

1. ÁREA, PRÉ-REQUISITOS E REGIME DE TRABA-

LHO:

ÁREA	MODALIDADE	PRÉ-REQUISITOS	REGIME DE TRABALHO
Química	Substituto	Graduação em Química (Li-	20 horas semanais
		concieture ou Rechereledo)	

2. INSCRIÇÃO: As inscrições serão realizas na sala 08 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Patos de Minas, na Rodovia BR 365 Km 407, município de Patos de Minas, fone (34) 8863 7061, no período de 04 a 13 de fevereiro de 2015, no horário das 8h às 11h e das 13h às 16h, de segunda a sexta-feira.

3. INFORMAÇÕES: A íntegra deste Edital e demais in-

formações poderão ser obtidas na Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Patos de Minas de 8h às 11h e das 13h às 16h, de segunda a sexta-feira e pelo site: http://www.iftm.edu.br/concursos/index.php.

ROBERTO GIL RODRIGUES DE ALMEIDA

CAMPUS UBERLÂNDIA CENTRO

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo N^{o} 23468000185201474 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviço Locação de Containers para Almoxarifado/Depósito com a finalidade de guarda de mobiliários e equipa-mentos para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro Campus Uberlândia Centro e Campus Uberlândia.

AUGUSTO CESAR TEIXEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 159002-26413-2015NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 159002

Nº Processo: 23468000185201474 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviço Locação de Containers para Almoxarifado/Depósito com a finalidade de guarda de mobi-liários e equipamentos para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro Campus Uberlândia Centro e Campus Uberlândia. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Blanche Galassi, 150, Morada da Colina Morada da Colina - UBER-LANDIA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

> AUGUSTO CESAR TEIXEIRA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 159002-26413-2015NE800001

INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO **DE SURDOS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 152005

Número do Contrato: 8/2012. Nº Processo: 23121001074201153. PRE-GÃO SISPP Nº 2/2012. Contratante: MINISTERIO DA EDUCACAO -CNPJ Contratado: 27815174000169. Contratado: SM PRODUCOES LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: De acordo com a lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 05/03/2015 a 05/03/2016. Valor Total: R\$607.986,60. Fonte: 108000000 - 2015NE800028. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 152005-00001-2015NE800003

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 67/2014 - UASG 150229

Número do Contrato: 15/2012. Nº Processo: 23065017791201208

INEXIGIBILIDADE N° 12/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE ALAGOAS -CNPJ Contratado: 07797967000195. Contratado : NP CAPACITACAO E SOLUCOES -TECNOLOGICAS LTDA. Objeto: Prorrogação de vigência. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Data de Assinatura: 23/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 150229-15222-2015NE000050

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 118/2014 - UASG 150229

 N° Processo: 23065029105201403 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de MATERIAL DE CONSUMO (COMPRESSORES) visando atender as necessidades do Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes da Universidade Federal de Alagoas. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Lourival Melo Mota S/n Cidade Universitária -MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

> CARLOS ALBERTO DOS SANTOS Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 150229-15222-2015NE000050

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e CALHEIROS & VELÁSOUEZ LTDA - ME

OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio OBJETIVO: estabelecer as contiques para a concessao de Estagio Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015
VIGÊNCIA: 29/01/2020
ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e

ALEJANDRO VELÁSQUEZ (Diretor Comercial e Operacional/CA-LHEIROS & VELÁSQUEZ LTDA - ME)

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e A

OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL DATA DE ASSINATURA: 20/01/2015

VIGÊNCIA: 20/01/2020 ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e ADRIANA ESEQUIEL DE MENDONÇA (Empresária/A E DE MENDONÇA - ME)

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e

RAFAELLA BARBOSA BEZERRA
OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio
Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL. DATA DE ASSINATURA: 17/12/2014

VIGÊNCIA: 17/12/2019

ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e RAFAELLA BARBOSA BEZERRA (Arquiteta e Urbanista)

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRASPORTE E TRAN-SITO - SMTT

OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL. DATA DE ASSINATURA: 26/01/2015

VIGÊNCIA: 26/01/2020

ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e TÁCIO MELO DA SILVEIRA (Superintendente/SUPERINTEN-DÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a ACADEMIA FÍSICO 10 LTDA - ME

OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL. DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015

VIGÊNCIA: 29/01/2020 ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e DARDIO CEDRIM DE MACÊDO (Proprietário/ACADEMIA FÍSI-CO 10 LTDA - ME)

CONVENENTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS e a GELNEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

OBJETIVO: estabelecer as condições para a concessão de Estágio Curricular obrigatório e não obrigatório aos estudantes regularmente matriculados nos Cursos de graduação da UFAL.

DATA DE ASSINATURA: 28/01/2015

VIGÊNCIA: 28/01/2020

ASSINARAM: AMAURI DA SILVA BARROS (Pró-Reitor/UFAL) e ADRIANO PIEROZAN Coordenador de Produção/GELNEX IN-DÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 153028

Nº Processo: 23087000146201532. DISPENSA Nº 4/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 10526067000118. Contratado: ACADEMIA DE NATACAO ACQUA CENTER -DE ALFENAS LTDA - ME. Objeto: Locação de piscina, situada à Rua Juscelino Barbosa, 581 - Centro - Alfenas-MG, que será utilizada pelos acadêmicos da UNIFAL-MG com a finalidade de desenvolver s atividades práticas da disciplina de Fisioterapia em Hidroterapia. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 06/03/2015 a 03/07/2015. Valor Total: R\$4.760,00. Fonte: 112000000 -2015NE800161. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153028

Número do Contrato: 3/2013

Nº Processo: 23087006559201288.

PREGÃO SISPP Nº 141/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: DERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 01076296000197. Contratado: MEDICAO SOLUCOES NA AREA - METROLOGICA EIRELI - EPP. Objeto: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 03/2013 que tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$1.528,01. Fonte: 112000000 - 2015NE800187. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153028

Número do Contrato: 4/2013. Nº Processo: 23087006559201288.

PREGÃO SISPP Nº 141/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 66849308000114. Contratado : GERO COMERCIO E SERVICOS LTDA - -EPP. Objeto: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 04/2013 que tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$22.369,16. Fonte: 112000000 - 2015NE800188. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 153028

Número do Contrato: 5/2013. Nº Processo: 23087006559201288. PREGÃO SISPP № 141/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 45997558000121. Contratado: SERTIN COMERCIO E SERVICOS -TECNICOS DE INSTRUMENTACAO L. Objeto: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 05/2013 que tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$30.647,51. Fonte: 112000000 - 2015NE800189. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 153028

Número do Contrato: 64/2013.

Numero do Collidato. 64/2013.

Nº Processo: 23087007137201319.

PREGÃO SISPP Nº 123/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado: ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LTDA. Objeto: 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 64/2013que tem como objeto o acréscimo de 01 (um) posto de serviços de Auxiliar Administrativo (2ª a 6ª) e 02 (dois) postos de serviços de Secretaria Atendente. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Valor Total: R\$78.951,92. Fonte: 112000000 - 2015NE800053. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 153028

Número do Contrato: 54/2013.

Numero do Contrato: 54/2013.

Nº Processo: 23087005326201349.

PREGÃO SISPP Nº 91/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado:
09547727000168. Contratado: ADAS - ENGENHARIA, PROJETOS
& -AVALIACOES LTDA - ME. Objeto: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 54/2013 que tem como objeto a prorrogação dos prazos de execução e de vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vi-gência: 03/02/2015 a 30/06/2015. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153028-15248-2015NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 02/2015 - Convocação para Contratação de Docente por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União nº 21, de 30/01/2015, Seção 3, pág. 53, onde se lê: INS-TITUTO MULTIDISCIPLINAR EM SAÚDE - 03 vagas; leia-se: INSTITUTO MULTIDISCIPLINAR EM SAÚDE - 04 vagas. As demais informações constantes do edital ficam mantidas sem altera-

COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2014 - UASG 150247

Nº Processo: 23066059476/14-67

INEXIGIBILIDADE N° 10/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contra-tado: EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Prestação de serviço de publicidade legal de atos oficiais e demais materias de interesse de Complexo Hospitalar e de Saúde d Universidade Federal da Bahia (CHS/UFBA). Fundamento Legal: LEI 8666/93 . Vigência: 21/11/2014 a 20/11/2015. Valor Total: R\$200.000,00. Fonte: 6153000000 - 2014NE802220. Data de Assinatura: 21/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153038-15223-2015NE800046

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 103/2014 - UASG 150247

Nº Processo: 23066066078/14-24 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços - 103/2014 - para eventual aquisição de INSUMOS LABORATORIAIS PARA HEMATOLOGIA COM COMODATO DE LABORATORIAIS PARA HEMATULUGIA COM COMODATO DE EQUIPAMENTOS para atender às necessidade do Hospital Ana Nery, unidade integrante do Complexo Hospitalar e de Saúde/UFBA. Informações Gerais: Senhores Licitantes, ocorrendo divergência entre a descrição do produto constante no código SIASG (CATMAT) e no Termo de Referência (Anexo I), prevalecerá a descrição deste último. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 15h30. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/n, Campus de Ondina - Prédio do Ibac - 1º Andar Ondina - SALVADOR Campus de Ondina - Prédio do Ihac - 1º Andar Ondina - SALVADOR BA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> SHEILA MAIATA DE FREITAS DOREA p/Núcleo de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015) 150247-15223-2015NE800046

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD **SANTOS**

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 72/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 03/02/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de engenharia para manutenção corretiva nos Grupos Geradores do Centro Pediátrico Professor Hosannah de Oliveira (CPPHO) e do Ambulatório Magalhães Neto (AMN), com fornecimento e instalação das peças necessárias para o funcionamento dos equipamentos, bem como o fornecimento de 02 (dois) geradores com as mesmas potências, para substituí-los durante a realização dos serviços.

> ANTONIO CARLOS MOREIRA LEMOS Superintendente do Hupes - Filial da Ebserh

(SIDEC - 03/02/2015) 153040-15223-2014NE800839

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 24/2014 - UASG 158195

Número do Contrato: 24/2014

Nº Processo: 23096043060/14-10.
DISPENSA Nº 2/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE CAMPINA -GRANDE. CPF Contratado: 48632040430. Contratado: ROMERO MAYER -Objeto: Renovação do Contrato UFCG/PRA 024/2014, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:

Leis 8.666/1993 e 8.245/1991 e legislação complementar. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$11.736,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800145. Data de Assinatura: 04/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE000047

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 25/2014 - UASG 158195

Número do Contrato: 23/2014. Nº Processo: 23096043045/14-54.

DISPENSA N° 3/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CPF Contratado: 02306158487. Contratado: JOSE EDIVALDO SOUSA -Objeto: Renovação do Contrato tratado : JOSE EDIVALDO SOUSA -Objeto: Renovação do Contrato UFCG/PRA 023/2014, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Leis 8.666/1993 e 8.245/1991 e legislação complementar. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$29.172,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800142. Data de Assinatura: 04/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE000047

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 26/2014 - UASG 158195

Número do Contrato: 44/2014

Número do Contrato: 44/2014.

Nº Processo: 23096043042/14-32.

DISPENSA Nº 6/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 08273323000160.

Contratado: ZELARE EMPREENDIMENTOS -IMOBILIARIOS
LTDA. Objeto: Renovação do Contrato UFCG/PRA 044/2014, por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Leis 8.666/1993 e
8.245/1991 e legislação complementar. Vigência: 01/01/2015 a
31/12/2015. Valor Total: R\$50.964,00. Fonte: 100000000 2015NF800150. Data de Assinatura: 04/12/2014 2015NE800150. Data de Assinatura: 04/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE000047

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 27/2014 - UASG 158195

Número do Contrato: 43/2014. № Processo: 23096043408/14-32. DISPENSA № 5/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DISPENSA N° 5/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CPF Contratado: 00254177468. Contratado: PEDRO OLIVEIRA DE LUCENA -Objeto: Renovação do Contrato UFCG/PRA 043/2014, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Leis 8.666/1993 e 8.245/1991 e legislação complementar. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$9.144,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800152. Data de Assinatura:

04/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE000047

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 31/2014 - UASG 158195

Número do Contrato: 42/2014.

Nº Processo: 23096043047/14-09.
DISPENSA Nº 7/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DISPENSA N° //2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CPF Contratado: 02409509410. Contratado: SHIGEAKI MARACAJA RAMOS -Objeto: Renovação do Contrato UFCG/PRA 042/2014, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Leis 8.666/1993 e 8.245/1991 e legislação complementar. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$91.392,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800153. Data de Assinature: 30/12/2014 tura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE000047

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA **AGROALIMENTAR**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158301

Nº Processo: 23096000675/15-98.

PREGÃO SISPP N° 1/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 03051188000195. Contratado : EUGENIO PACHELLI SILVA DE OLIVEIRA- ME. Objeto: Aquisição de material de consumo - G~eneros alimentícios para atender as necessidades do RU e das Residências UNiversitárias dos alunos de graduação do CCTA/UFCG. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações e Lei Nº10.520/02 e suas alterações posteriores . Vigência: 29/01/2015 a 29/01/2016. Valor Total: R\$19.742,00. Fonte: 100000000 -2015NE800001. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158195-15281-2015NE800002

CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 158199

Nº Processo: 23096054567/14-87.

DISPENSA Nº 13/2014 Contratante: CENTRO DE SAUDE E TEC-NOLOGIA RURALDA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPI-NA GRANDE. CPF Contratado: 01630288420. Contratado: SEVE-NA GRANDE. CPF Contratado: 01630288420. Contratado: SEVE-RINO ALVES SIQUEIRA -Objeto: Locação de Imóvel situado à Rua Professora Maria de lourdes Vieira nº257-Bairro JatobaCEP 58700.000 Patos-PB. Fundamento Legal: Art.24 Inciso X da Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$7.758,36. Fonte: 100000000 - 2015NE800006. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158199-15281-2015NE000005



EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 158199

ISSN 1677-7069

Nº Processo: 23096054566/14-00.

DISPENSA Nº 14/2014. Contratante: CENTRO DE SAUDE E TECNOLOGIA RURALDA UN IVERSIDAADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE.. CPF Contratado: 04320626451. Contratado: MARIA AMANDA GUIMARAES CARVALHO -Objeto: Locação de Imóvel situado à Rua Dinamérico Wanderley s/n.Bairro Monte Castelo.CEP 58700.000.Patos-PB. Fundamento Legal: Art.24 Inciso X da Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$4.680,00. Fonte: 1000000000 - 2015NE800007. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158199-15281-2015NE000005

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 158199

Nº Processo: 23096054562/14-10.

DISPENSA Nº 15/2014. Contratante: CENTRO DE SAUDE E TECNOLOGIA RURALDA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE. CPF Contratado: 01630288420. Contratado: SEVERINO ALVES SIQUEIRA -Objeto: Locação de Imóvel situado à Rua Professora Maria de lourdes Vieira nº259-Bairro JatobaCEP 58700.000 Patos-PB. Fundamento Legal: Art.24 Inciso X da Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$6.817,80. Fonte: 1000000000 - 2015NE800008. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158199-15281-2015NE000005

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 158199

Nº Processo: 23096054561/14-43.

N FIGUESSO: 25096034501/14-45.

N FIGUESSO: 25096034501/14-45.

DISPENSA Nº 16/2014. Contratante: CENTRO DE SAUDE E TECNOLOGIA RURALDA UNIVERSIDAADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE.. CPF Contratado: 01630288420. Contratado: SEVERINO ALVES SIQUEIRA -Objeto: Locação de Imóvel situado à Rua Professora Maria de lourdes Vieira nº265-Bairro JatobaCEP 58700.000 Patos-PB. Fundamento Legal: Art.24 Inciso X da Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$7.346,88. Fonte: 1000000000 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158199-15281-2015NE000005

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2015 - UASG 158199

Nº Processo: 23096055459/14-59.

DISPENSA Nº 17/2014. Contratante: CENTRO DE SAUDE E TECNOLOGIA RURALDA UNIVERSIDAASDE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE.. CPF Contratado: 08233360422. Contratado: JEIMISON MATIAS SAMPAIO -Objeto: Locação de Imóvel situado à Rua São Cristovão nº692.CEP 58.700.000.Patos-PB. Fundamento Legal: Art.24 Inciso X da Lei 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$6.000,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800010. Data de Assinatura: 01/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158199-15281-2015NE000005

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 158196

Nº Processo: 23096001015/15-21 . Objeto: Aquisição de Serviços de Energia Elétrica destes HUAC/UFCG, referente ao exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender despesas com Serviços de Energia Elétrica deste HUAC/UFCG, referente ao exercício de 2015. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. MAGDA AMELIA RAMOS SILVA. Diretora Administrativa. Ratificação em 03/02/2015. BERENICE FERREIRA RAMOS. Diretora Geral. Valor Global: R\$ 100.000,00. CNPJ CONTRATADA: 08.826.596/0001-95 ENERGISABORBOREMA - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 158196-15281-2015NE000008

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 158196

Nº Processo: 23096001017/15-76. Objeto: Aquisição de Serviços de Água e Esgoto deste HUAC. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Atender despesas com Serviços de Água e Esgoto deste HUAC/UFCG, referente ao exercício de 2015. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. MAGDA AMELIA RAMOS SILVA. Diretora Administrativa. Ratificação em 03/02/2015. BERENICE FERREIRA RAMOS. Diretora Geral. Valor Global: R\$ 120.000,00. CNPJ CONTRATADA : 09.123.654/0001-87 COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DA PARAIBA CAGEPA.

(SIDEC - 03/02/2015) 158196-15281-2015NE000008

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Convênio que entre si celebram a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI E O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC/AR/CE. Objeto- Estabelecer por via de Estágio supervisionado, a cooperação mútua entre a Convenente e a Conveniada, no sentido de propiciarem ao aluno estagiário, oportunidade para aprofundar conhecimentos e desenvolver habilidades significativas para a formação profissional a um só tempo teórica e prática. Possibilitar, à Convenente, através do Estágio Curricular Supervisionado, mais um caminho para a obtenção de subsídios necessários à permanente e atualização de seus currículos, bem como, à Conveniada, mais um canal de informações indispensáveis à sua constante aproximação às fontes de conhecimentos técnicos e científicos. O presente convênio vigorará por 04 (quatro) anos. SIGNATÁRIOS: Pela UFCA - Prof.º EDUARDO VIVIAN DA CUNHA (Pró-Reitor de Extensão) e pela CONVENIADA - ANA CLÁUDIA MARTINS MAIA ALENCAR (DIRETORA).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EDITAL Nº 26, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve homologar o resultado final da Seleção para Professor Substituto - Campus da UFC em Sobral, objeto do Edital 240/2014, conforme discriminado abaixo:

Curso	Setor de Estudo	Regime	Classificados
Odontologia	Odontopediatria/ Laborató-		1° Ramille Araújo Lima
	rio de Ortondontia		2º Ticiana Medeiros de Sabóia

JESUALDO PEREIRA FARIAS

SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS DA UFC

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, representada pelo Prof. Dr. José Luciano Bezerra Moreira, nos termos do que dispõe a Lei 10.520/2002; Dec.5450/2005; Dec.78921/2013; Lei 8666/93 resolvem registrar Preços para aquisição de GENÉROS ALI-MENTÍCIOS NÃO PERECÍVEIS, para atender as necessidades do HUWC/UFC, conforme tabela abaixo. A descrição detalhada, obrigações assumidas, normas e instruções constam do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 56/2014 e seus respectivos anexos processo nº 019128/2014-81, Data da assinatura 03/02/2015 e Validade 04/02/2015 A 03/02/2016.

EMPRESA	CNPJ	ARP Nº	ITEM	QUANT	VR UNIT. R\$
DISTRIFORT - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS &	03.220.694/0001-60	01	1	840	4,48
			5	8640	0,85
			6	828	9,43
			7	241	2,73
MAX LEAL SOLANO CAVALCANTE - ME	09.341.816/0001-53	02	2	1284	1,44
			3	5040	1,94
			4	4680	2,07

JOSÉ LUCIANO BEZERRA MOREIRA Superintendente

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 153048

Nº Processo: 23068008030201499 . Objeto: Manutenção da câmara frigorífica usada nas operações do Restaurante Central da UFES, incluindo substituição de peças, verificação e limpeza completa do sistema. Garantia de 12 (doze) meses. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Urgência em restabelecer o funcionamento da câmara frigorífica, desativada devido a um defeito no compressor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. AMELIA LOPES LIMA. Diretora. Ratificação em 03/02/2015. MARIA LUCIA CASATE. Pró-reitora. Valor Global: R\$ 5.900,00. CNPJ CONTRATADA : 18.118.168/0001-61 JP REFRIGERACAO LTDA. - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 153046-15225-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153046

Número do Contrato: 96/2012. Nº Processo: 23068024594201126.

DISPENSA Nº 4/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO -SANTO. CNPJ Contratado: 02980103000190. Contratado: FUNDACAO ESPIRITO SANTENSE DE -TECNOLOGIA - FEST. Objeto: Prorrogar a vigência contratual. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 20/01/2015 a 20/01/2016. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153046-15225-2015NE800001

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2014

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 12/01/2015. Objeto: Fornecimento de: sondagem geotécnica; e projetos de arquitetura, terraplenagem, drenagem, pavimentação, fundação, estrutural, instalações hidrossanitárias, instalações elétricas, sistema de proteção contra descargas atmosféricas spda, cabeamento estruturado, instalações de prevenção e combate a incêndio, instalações especiais (lógica, cftv, alarme, gases combustíveis), sistemas de climatização, paisagismo e urbanismo, plano de controle ambiental e planilha orçamentária completa, para todos os campi da Universidade Federal do Espírito Santo ? Ufes, visando à construção de novas edificações e a reforma/ampliação das existentes, conforme especificações constantes deste edital e seus anexos.

MEYRIANE VIEIRA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 153046-15225-2015NE080001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO DE MORAES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015 - UASG 153047

Nº Processo: 23068303794201440.

DISPENSA Nº 40/2014. Contratante: HOSPITAL UNIVERSITARIO CASSIANO -ANTONIO MORAES. CNPJ Contratado: 12073525000136. Contratado : AMBIENTAL COLETA DE RESIDUOS E -SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Prestação de serviços de transporte e coleta de resíduos e varrição de áreas externas do HUCAM com fornecimento de mão de obra, materiais, máquinas e equipamentos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 31/07/2015. Valor Total: R\$434.181,48. Fonte: 100150714 - 2014NE803808. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153047-15225-2015NE800062

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 129/2014 - UASG 153047

Nº Processo: 23068301556201483 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de INDICADOR BIOLÓGICO, TESTE DESAFIO E INTEGRADOR QUÍMICO, com Fornecimento em COMODATO de 01 (uma) INCUBADORA BIOLÓGICA AUTOCONTIDA DE 03(TRÊS) GERAÇÕES, COM RESULTADO EFETIVO EM 03 (TRÊS) HORAS, PARA LEITURA DO INDICADOR BIOLÓGICO Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Marechal Campos, 1355 Santa Cecillia - VITORIA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 25/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

VICTORIA LACERDA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 153047-15225-2015NE800062

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 125/2014

Foi vencedora do certame;Cnpj;39.808.530/0001-04 LAB-VIX COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA.

VICTÓRIA LACERDA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 153047-15225-2015NE800062

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EDITAL N° 2, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO torna pública a aprovação ad referendum do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE, em 29 de janeiro de 2015, da prorrogação do prazo de validade, por mais doze meses, a partir de 21 de fevereiro de 2015, do Concurso Público de Provas e Títulos, na Área de Conhecimento/Disciplina abaixo relacionada:

 1 - CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚ-DE

1.1 - Departamento de Ciências Fisiológicas

Área de Conhecimento/Disciplina	Resolução ad re- ferendum do CONSEPE n°
Ciências da Saúde/Farmacologia	4 455

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato de prestação de serviços (Lei nº 8.745/93), que acordam a UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL e o professor substituto: DOUGLAS ANTONIO DIAS, nº do contrato: 01/ACAD-ER/UFFS/2015, classe: auxiliar; titulação: Especialização; Vigência: 16/02/2015 a 14/08/2015; Carga horária: 20h; Data de asvigentia: 20/01/2015. OBJETO: prestação de serviços de Professor Substituto da Carreira de Magistério do Ensino Superior. VALOR: A Contratante pagará ao contratado mensalmente a importância equivalente à remuneração de professor substituto em regime de trabalho de tempo parcial.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

4º Termo Aditivo ao Contrato nº 14/2013, entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS e o (a) professor(a) substituto(a) CLAUDIR OLÍPIO GRAF, que tem por objeto a alteração da Cláusula Quinta - Vigência e Rescisão, que passa a vigorar do período de 28/01/2015 a 26/07/2015. DATA DE ASSINATURA:

EDITAL Nº 31, DE 30 DE JANEIRO DE 2015 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/UFFS/2015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no EDITAL Nº 26/UFFS/2015 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor de Magistério Superior

Onde se lê:

4.2 A inscrição deverá ser efetuada no Setor de Gestão de Pessoas no Campus da respectiva vaga, iniciando as 08h30 do dia 02 de fevereiro de 2015 e finalizando às 15h00 do dia 06 de fevereiro de 2015, no horário de atendimento das 08h30 às 11h30 e 13h30 às 17h, de segunda a sexta-feira, nos seguintes endereços:

II - Campus Erechim: Av. Dom João Hoffmann, 313 - Bairro Fátima - Erechim - RS

Leia-se:

4.2 A inscrição deverá ser efetuada no Setor de Gestão de Pessoas no Campus da respectiva vaga, iniciando as 08h30 do dia 02 de fevereiro de 2015 e finalizando às 15h00 do dia 06 de fevereiro de 2015, no horário de atendimento das 08h30 às 11h30 e 13h30 às 17h, de segunda a sexta-feira, nos seguintes endereços: II - Campus Erechim: ERS 135, Km 72 - Erechim - RS

Onde se lê:
5.4 O sorteio do ponto é aberto ao público e será realizado pela Banca Examinadora do Concurso no seguinte local:

II - Campus Erechim: Av. Dom João Hoffmann, 313 - Bairro Fátima - Erechim - RS

Leia-se:

5.4 O sorteio do ponto é aberto ao público e será realizado pela Banca Examinadora do Concurso no seguinte local: RS

II - Campus Erechim: ERS 135, Km 72 - Erechim Onde se lê:

Área de conhecimento 23: Teoria Econômica

Vagas: 01

Regime de Trabalho: 40 horas

Local de prova e Campus de atuação: Laranjeiras do Sul

Requisitos:

Graduação: Ciências Econômicas;

- Mestrado: Economia.

Leia-se:

Leia-se: Área de conhecimento 23: Teoria Econômica Vagas: 01 Regime de Trabalho: 40 horas

Local de prova e Campus de atuação: Laranjeiras do Sul -

Graduação: Ciências Econômicas;

Onde se lê:

Area de conhecimento 27: Ciências Sociais (Sociologia, Ciência Política e Antropologia)

Regime de Trabalho: 40 horas

Local de prova e Campus de atuação: Laranjeiras do Sul -

PR

Requisitos:

Graduação: Ciências Sociais ou Sociologia ou Sociologia Política ou Ciência Política ou Antropologia;

- Doutorado: Ciências Sociais ou Sociologia ou Sociologia Política ou Ciência Política ou Antropologia.

Leia-se:

Área de conhecimento 27: Ciências Sociais (Sociologia, Ciência Política e Antropologia)

Vagas: 01

Regime de Trabalho: 40 horas

Local de prova e Campus de atuação: Laranjeiras do Sul -

PR

Requisitos:

- Graduação: Ciências Sociais ou Sociologia ou Sociologia Política ou Ciência Política ou Antropologia;

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio UFG nº 027/2015. Processo UFG n.º 23070.024055/2014-91. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regus larmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos de graduação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas diversas áreas de atuação do concedente. Convenentes: UFG e a Clínica Veterinária São Lázaro Ltda. Assinatura: 03/02/2015. Validade: 03/02/2015 a 02/02/2020.

Espécie: Convênio UFG nº 028/2015. Processo UFG n.º 23070.000117/2015-50. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regu-230/0.00011//2013-30. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regularmente matriculados e com freqüência efetiva nos cursos de graduação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas diversas áreas de atuação do concedente. Convenentes: UFG e a Possa & Cia Ltda. Assinatura: 03/02/2015. Validade: 03/02/2015 a 02/02/2020.

Espécie: Convênio UFG nº 029/2015. Processo UFG n.º 23070.000653/2015-55. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos de gralatmente matriculados e com requencia cierva nos cassos a gar-duação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas diversas áreas de atuação do concedente. Convenentes: UFG e a Nutri Fertilizantes Indústria e Comércio Agropecuário Ltda. Assinatura: 03/02/2015. Validade: 03/02/2015 a 02/02/2020.

EDITAL, DE 23 DE JANEIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, publicado no D.O.U. de 24/08/2009, na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013 e o que consta da Resolução Conjunta CONSUNI/CEPEC nº 01/2013, homologa e torna público o resultado final do Concurso

Nº 015 - Cargo da Carreira de Magistério Superior, Classe A N° 015 - Cargo da Carreira de Magisterio Superior, Classe A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, objeto do Edital nº 38 publicado no D.O.U. de 23/05/2014. (Processo nº 23070.006120/2014-04). Área do Concurso: Projeto, Teoria e História do Urbanismo/Regional Goiás; exercício: Cidade de Goiás/GO, Candidade de Goiás didatos Aprovados: 1º-João Paulo Oliveira Huguenin, média: 8,51; 2ª-Luciana Helena Alves da Silva Fregonezi, média: 7,46.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO Nº 15/2015

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , publicada no D.O.U de 27/01/2015,Entrega das Propostas: a partir de 27/01/2015, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/02/2015, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços visando a futura aquisição e o fornecimento parcelado de: VEÍCULOS PICK UP TURBO DIESEL, TRAÇÃO 4X2, 4X4 E 4X4 LO, COM CARROCERIA DE MADEIRA.

> CARLITO LARIUCCI Pro-reitor de Administração e Finanças

(SIDEC - 03/02/2015) 153052-15226-2015NE802686

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2015 - UASG 153052

 $N^{\rm o}$ Processo: 015517/2014-89 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais para uso LABORATORIAL, tais como: AMIDO SO-LÚVEL, SACAROSE, CLOROFÓRMIO, ÁGAR, ALMOFARIZ, CUBETAS DE VIDRO, LUVAS TÉRMICAS, TERMÔMETRO, AL-GODÃO, LANOLINA, LAURIL LÍQUIDO, PROPILENOGLICOL, MENTOL E OUTROS. Total de Itens Licitados: 00093. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Dmp -Departamento de Material e Patrimônio Campus 2 - Samambaia -GOIANIA - GO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Para fins de formulação da proposta de preços, gentileza seguir, exclusivamente, as especificações contidas no subitem 1.2. - Especificações Técnicas e Quantidades.

> CARLITO LARIUCCI Pro-reitor de Administração e Finanças

(SIDEC - 03/02/2015) 153052-15226-2015NE802686

PREGÃO Nº 12/2015 - UASG 153054

Nº Processo: 23070023723201462 . Objeto: Pregão Eletrônico - Material Farmacológico - Cloreto de sódio, Ringer, Triancinolona e Hialurinidase Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Praca Universitaria, Snr. Setor Leste Universitario GOIANIA - GO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> GUSTAVO AOUINO JORDAO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 153054-15226-2015NE800013

HOSPITAL DAS CLINICAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Nº. Processo: 23070.018771/2014-39. Pregão Eletrônico SRP nº 182/2014. Objeto: Aquisição de medicamentos. Contratante: Hospital das Clínicas - CNPJ: 01.567.601/0002-24. Espécie: Ata nº. 15/2015 -Contratada: 00.029.372/0007-36 - GE Healthcare do Brasil Com. e Serv. p/ Equip. Méd. Hosp. Ltda. (Item: 04). Ata n°. 16/2015 - Contratada: 05.777.772/0001-58 - BSB Com. de Prod. Hosp. Ltda. (Item: 18). Ata nº. 17/2015 - Contratada: 12.407.590/0001-50 - Med Fort Med. e Prod. Hosp. Ltda. (Itens: 07, 13, 15 e 21). Ata nº. 18/2015 - Contratada: 26.921.908/0001-21 - Hospfar Ind. e Com. de Prod. Hosp. Ltda. (Item: 20). Ata nº. 19/2015 - Contratada: 44.734.671/0001-51 - Cristália Prod. Quím. Farm. Ltda. (Item: 06). Ata n°. 20/2015 - Contratada: 37.883.519/0001-75 - Norhal Hosp. Com. Ltda. (Item: 10). Valor Global R\$ 469.124,00 (quatrocentos e sessenta e nove mil centos e vinte e quatro reais). Vigência: 15/01/15 a 01/01/16.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL PROGEPE Nº 14, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA - UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA nº 786, de 21 de outubro de 2013, nos termos da legislação e do Edital PROGEPE N° 01, homologa o resultado final do Concurso Público de Professor do Magistério Superior, regido pelo Edital UNILA N° 583 de 11 de dezembro de 2014, Área: Saúde Coletiva - Subárea: Políticas públicas de saúde, gestão e planejamento em saúde:

N° de Ordem	Nome	Média Final
1	ELISETE MARIA RIBEIRO	7.96

JAIR JEREMIAS JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ CAMPUS DE ITABIRA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 158161

Nº Processo: 23499000428201415 . Objeto: Pregão Eletrônico - O Nº Processo: 23499000428201415 . Objeto: Pregao Eletronico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de serviços de mudança e transporte de bens, compreendendo a carga e descarga dos caminhões, o transporte, a desmontagem e a montagem no local pré estabelecido pela Contratante, por empregados especializados, incluindo a arrumação do material transportado, assim como a embalagem apropriada para proceção do mobilidário e acondicionamento dos materiais e equipamentos teção do mobiliário e acondicionamento dos materiais e equipamentos diversos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Irmã Ivone Drumond, 200 - Bairro Distrito Industrial ITABIRA -MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital encontra-se disponível também na página www.unifei.edu.br link "Licitação - Itabira".

> MANOEL JABOUR FILHO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 158161-15249-2015NE800014



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 153061

Nº Processo: 23071014223201420

Nº Processo: 230/1014223201420. PREGÃO SISPP Nº 155/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 71208094000137. Contratado : ACI COMERCIO LTDA - EPP -Objeto: Prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva de autoclaves instaladas na Fac. Odontologia/UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 26/01/2015 a 25/01/2016. Valor Total: R\$15.444,00. Fonte: 312000000 - 2014NE802619 Fonte: 312000000 2014NE802621. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153061-15228-2014NE800070

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153061

Número do Contrato: 67/2014

N° Processo: 23071020259201442.
DISPENSA N° 157/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado: ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LT-DA. Objeto: Repactuação do contrato em função da homologação da CCT/2015 - SINTEAC. Novo valor mensal R\$ 104.414,49 retroativo a 01.01.2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 153061-15228-2014NE800070

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153061

Número do Contrato: 68/2014, Nº Processo: 23071020256201417. DISPENSA Nº 155/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFIF. CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado: ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LT-DA. Objeto: Repactuação do contrato em função da homoloação da CCT/2015. Novo valor mensal: R\$ 219.167,95 retroativo a 01.01.2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153061-15228-2014NE800070

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 199/2014 - UASG 150231

Nº Processo: 23071013497201400.

PREGÃO SRP N° 26/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 00740696000192. Contratado : PMH PRODUTOS MEDICOS HOS-PITALARES-LTDA. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de 02 (dois) equipamentos automatizados em regime de lo-cação, com aquisição de materiais para exames imunológicos, com-Cação, com adulsição de materiais para exames iniminológicos, compatíveis com os equipamentos, para utilização nos laboratórios do Hospital Universitário da UFJF. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 11/12/2014 a 10/06/2017. Valor Total: R\$1.547.208,90. Fonte: 6151002117 - 2014NE802422 Fonte: 100150714 - 2014NE802798 Fonte: 100150714 - 2014NE802845 Fonte: 6153368976 - 2015NE800019. Data de Assinatura: 11/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153061-15228-2015NE800356

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 153032

Nº Processo: 23090003466201323

CONCORRÊNCIA SISPP N° 10/2013. Contratante: UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 07689236000126. Contratado: TERMOFRIO CLIMATIZACAO LTDA - EPP-Objeto: Contratação de empresa qualificada, sob o regime de empreitada por preço global, para a execução do projeto do sistema de ar condicionado e ventilação do Centro de Cultura, dentro do Campus da dicionado e ventilação do Centro de Cultura, dentro do Campus da Universidade Federal de Lavras - UFLA, com fornecimento de todo material necessário, conform projetos e memorial descrito no Edital da CC n°10/2013 e nos seus Anexos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93; atualizada pela Lei Compl.n°123/06; Decretos n°6.204/07 e 7.983/13; IN/SLTI/MP 2/10 e 1/10. Vigência: 19/01/2015 a 18/06/2015. Valor Total: R\$370.711,85. Fonte: 100000000 - 2014NE804410. Data de Assinatura: 12/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153032-15251-2014NE800221

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2015 - UASG 153032

Nº Processo: 2309002171201418

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 9/2014. Contratante: UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 41699364000199. Contratado: CONSTRUTORA GOMES PIMENTEL LTDA -Objeto: Contratação da empresa qualificada, sob o regime de empreitada por preço unitário, para a execução da reforma e ampliação, do Predio da Cantina Central, dentro do Campus da Unipflação, do Fredro da Candina Central, dento do Campus da Ciniversidade Federal de Lavras - UFLA, com área 1.946,46m2, com o fornecimento de todo o material necessário, conforme projetos e memorial descrito no Edital da CC nº009/2014 e nos seus Anexos. Fundamento Legal: Lei nº8.666/93, atualizada, pela Lei Compl.n°123/06, alterada pela Lei Compl.n°147/14, Decretos n°6204/07 e 7983/13 . Vigência: 20/07/2015 a 17/09/2015. Valor Total:

R\$4.092.634,07. Fonte: 250262630 - 2014NE803908 Fonte: 112000000 - 2014NE803909. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153032-15251-2014NE800221

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 153032

Número do Contrato: 47/2012 Nº Processo: 23090021180201419.

PREGÃO SISPP Nº 137/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado : ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LTDA Objeto: Aumentar, a partiri de 1º de dezembro de 2014, 1(um) posto de serviço de Almoxarife e 1 (um) posto de serviço de Reparador e Insatlador de Aparelho e Equip. de Escritório, perfazendo um aumento de 2(dois) no quantitativo de postos de trabalho de que trata a Subcláusula Primeira da Cláusula Primeira do Contrato Original.O total de postos contratados passa a ser de 348 (trezentos e quarenta e oito);. Fundamento Legal: Art.58, inciso I, 65 inciso I, alínea "b', ÷ 010), Fundamento Legar. Art.36, fictso 1, 03 fictso 1, affilea | 5, -1°,2° e | 6°, 57, II, e | ÷2, todos da lei | 8.666/93, no art.30-A,÷÷1° e
2°IN/SLTIVigência: 01/12/2014 | a | 30/11/2015. Valor | Total:
R\$87.124,68. Fonte: 112000000 - 2014NE800201 Fonte: 112000000 2014NE800249 | Fonte: 112000000 - 2014NE801628 | Fonte:

112000000 - 2014NE802446 Fonte: 112000000 - 2014NE802518 Fonte: 112915408 - 2014NE802940 Fonte: 100000000 - 2014NE803614 Fonte: 112915408 - 2014NE803669 Fonte: 112000000 - 2014NE803671 Fonte: 100000000 - 2014NE804303. Data de Assinatura: 28/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153032-15251-2014NE800221

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 153032

Número do Contrato: 48/2012.

N° Processo: 23090021038201463.

PREGÃO SISPP Nº 137/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FE-DERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado: ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LTDA. Objeto: Prorrogar prazo de vigência do Contrato nº048/2012-UFLA, por período correspondente a 12(doze) meses, com início em 1º/12/2012 e término em 30/11/2015. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei 8.666/93 atualizada, e nas demais normas legais pertinentes à matéria. Vigência: 01/12/2014 a 30/11/2015. Valor Total: R\$966.972,72. Fonte: 112000000 - 2014NE800242 Fonte: 112000000 2015NE800013. Data de Assinatura: 01/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153032-15251-2015NE800221

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2014 - UASG 153287

Nº Processo: 23072000415201368.

PREGÃO SRP Nº 38/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 61797924000740. Contratado: HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA -Objeto: Fornecimento de equipamentos de informática. Fundamento Legal. Lei nº 8666 de 21/06/1993. Vigência: 20/11/2014 a 20/11/2017. Valor Total, R\$9.392,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800453. Data de Assinatura: 20/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153287-15229-2014NE800045

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2014 - UASG 153287

Nº Processo: 23072000415201368.

PREGÃO SRP Nº 38/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 61797924000740. Contratado: HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA -Objeto: Fornecimento de equipamentos de informática. Fundamento Legal: Lei nº 8666 de 21/06/1993. Vigência: 20/11/2014 a 20/11/2017. Valor Total: R\$14.088,00. Fonte: 112000000 - 2014NE800500 Fonte: 112000000 - 2014NE800503. Data de Assinatura: 20/11/2014

(SICON - 03/02/2015) 153287-15229-2014NE800045

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Proc. 23072.056829/2014-22 - Contrato nº 101/2014, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, mado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Dar apoio ao Projeto Curso de Especialização em Neurociências e suas Fronteiras. Valor estimado: R\$ 321.810,00. Início da vigência: 03 de Fevereiro de 2015. Fim de Vigência: 03 de Agosto de 2016. Nome e cargos dos signatários: Profª. Andréia Mara Macedo - Diretora do ICB/UFMG, Prof. Alfredo Gontijo de Oliveira - Presidente da EUNDEP

Espécie: Proc. 23072.040608/2014-32 - Contrato nº 054/2014, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF n° 17.217.985/0001-04 e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF n° 18.720.938/0001-41. Objeto: Curso de Especialização em Recursos Hídricos e Ambientais. Valor estimado: R\$ 498.693,44. Início da vigência: 03 de Fevereiro de 2015. Fim de Vigência: 03 de Fevereiro de 2019. Nome e cargos dos signatários: Prof. Leonardo David Tuffi Santos - Diretor do ICA/UFMG, Prof. Alfredo Gontijo de Oliveira - Presidente da FUN-

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

Espécie: Processo nº 23072.056829/2014-22 - Justifica-se a Con-Especie. Trocesso il 25072.00829/2014-22 - 3tattica-se a Contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, com base no art. 1°, da Lei n° 8.958, de 20 de dezembro de 1994, combinado com o inc. XIII, do art. 24 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, para dar apoio ao projeto de ensino, denominado: "Curso de Especialização em Neurociências e suas Fronteiras". Declaração de Dispensa em 02/02/2015. Prof. Bruno Rezende de Souza - Coordenador do Curso. Ratificação em 02/02/2015. Prof. Carlos Augusto Rosa - Vice-Diretor do Instituto de Ciências Biológicas/UFMG. Valor estimado: R\$ 321.810.00.

Espécie: Processo nº 23072.040608/2014-32 - Justifica-se a Con-Especie. Trocesso il 25072/0006/2014-32 - 3datticas à Contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, com base no art. 1°, da Lei n° 8.958, de 20 de dezembro de 1994, combinado com o inc. XIII, do art. 24 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, para dar apoio ao projeto de ensino, denominado: "Curso de Especialização em Recursos Hídricos e Ambientais". Declaração de Dispensa em 02/02/2015. Prof. Dalton Rocha Pereira - Coordenador do Curso. Ratificação em 02/02/2015. Prof. Leonardo David Tuffi Santos - Diretor do Instituto de Ciências Agrárias/UFMG. Valor estimado: R\$ 498.693,44.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratos Administrativos, relativos a professores substitutos, visitantes e temporários, nos termos do art. 2°, inc. IV, V e X da Lei nº 8.745/93, conforme Extratos de Contratos a seguir:

Nº 001/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Tatiana de Oliveira Rassi. Objeto: magistério no Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina, em regime de 20 horas semanais. Retribuição: R\$ 2.119,02 (dois mil, cento e dezenove reais e dois centavos), correspondente ao vencimento de Professor Magistério Superior, Classe A, denominação Auxiliar, Nível 01, com retribuição por titulação. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-336/2014. Vigência: 14/01/2015 a 31/07/2015. Data da assinatura: 14/01/2015. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054076/2014-11.

N° 002/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Carina Nunes Vieira e Oliveira. Objeto: magistério no Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina, em regime de 20 horas semanais. Retribuição: R\$ 2.119,02 (dois mil, cento e dezenove reais e dois centavos), correspondente ao vencimento de Professor de Magistério Superior, Classe A, denominação Auxiliar, Nível 01, com retribuição por titulação. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-335/2014. Vigência: 19/01/2015 a 31/07/2015. Data da assinatura: 19/01/2015. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.037683/2014-16.

N° 003/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Luiz Henrique Carvalho Penido. Objeto: magistério na Faculdade de Letras, em regime de 40 horas semanais. Retribuição: R\$ 4.699,21 (quatro mil, seiscentos e noventa e nove reais e vinte e um centavos), correspondente ao vencimento de Professor de Magistário September (2009). Professor de Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, Nível 01, . Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-005/2015. Vigência: 19/01/2015 a 31/07/2015. Data da assinatura: 19/01/2015. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº Verba: Dotação de 23072.022879/2014-14. Tesouro Nacional.

250/2022/2014-14.
Nº 004/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Alíne de Araújo Nunes. Objeto: magistério no Departamento de Engenharia Hidráulica e Recursos Hídricos da Escola de Engenharia, em regime de 20 horas semanais. Retribuição: R\$ 2.394,74 (dois mil, trezentos e noventa e quatro reais e setenta e quatro centavos), correspondente ao vencimento de Professor de Magistério Superior, Classe A, denominação Assistete A, Nível 01, . Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-330/2014 (Retificação). Vigência: 20/01/2015 a 31/07/2015. Data da assinatura: 20/01/2015. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.036889/2014-29.

Nº 005/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Débora Cristina Sampaio de Assis. Objeto: magistério no Departamento de Tecnologia e Inspeção de Produtos de Origem Animal da Escola de Veterinária, em regime de 40 horas semanais. Retribuição: R\$ 3.599,50 (três mil, quinhentos e noventa e nove reais e cinquenta centavos), correspondente ao vencimento de Professor de Magistério Superior, Classe A, denominação Assistente A, Nível 01, com retribuição por titulação. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-310/2014. Vigência: 23/01/2015 a 31/07/2015. Data da assinatura: 23/01/2015. Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.028855/2014-61.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratos Administrativos, relativos a professores substitutos, visitantes e temporários, nos termos do art. 2º, inc. IV, V e X da Lei nº 8.745/93, conforme Extratos de Termo Aditivo a seguir:

N° 001/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Alisson Ladeira Senna Filho. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-447/2014. Vigência: 27/01/2014 a 31/07/2015.

Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.052272/2014-51

N° 002/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Luis Alfredo Fernandes de Assis. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-435/2014. Vigência: 20/08/2013 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.051833/2014-02.

Nº 003/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Leandro Alves Silva. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-473/2014. Vigência: 06/05/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054242/2014-89.

 $N^o\ 004/2015$ - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Taciana Vieira Martins de Almeida. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-487/2014. Vigência: 11/08/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054799/2014-10.

Nº 005/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Érica Dumont Pena. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-480/2014. Vigência: 10/09/2014 a 31/07/2015. Data da CFF II 9-40/2014. vigencia. 10/09/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054323/2014-89.

Nº 006/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Vitor Oliveira Botelho de Carvalho. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-373/2014. Vigência: 17/04/2013 a 16/04/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.046099/2014-51. Nº 007/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal

de Minas Gerais. Contratado: Eduardo Carlos Cabrera Zuniga. Obieto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-492/2014. Vigência: 06/08/2014 a 31/12/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054773/2014-71.

Nº 008/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Ana Maria Magalhães Sousa. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-479/2014. Vigência: 04/04/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054321/2014-90.

Nº 009/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Fe-N 009/2013 - Frotessor Substituto, Contratante, Chiversidade Tederal de Minas Gerais. Contratado: Joyce Dominguez Santana. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-506/2014. Vigência: 01/08/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054774/2014-16.

Nº 010/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Juliana Flores Mendonça Alves. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD n° 9-451/2014. Vigência: 07/03/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.052552/2014-69.

Nº 011/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Júlio César Dillinger Conway. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-443/2014. Vigência: 24/07/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Na-

cional. Processo nº 23072.052261/2014-71. N° 012/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Rosiane Nogueira Kuguimiya. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-469/2014. Vigência: 07/05/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.053919/2014-61.

Nº 013/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Alexandre Delfino Xavier. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-434/2014. Vigência: 20/08/2013 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.051832/2014-50.

Nº 014/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Daniela Goes Paraiso Lacerda. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-472/2014. Vigência: 22/04/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054236/2014-21.

Nº 015/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Janaina Matos Moreira. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD n° 9-503/2014. Vigência: 25/09/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054388/2014-24.

Nº 016/2015 - Professor Substituto, Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Vanessa Cristina Oliveira Wright. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-438/2015. Vigência: 24/04/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.051692/2014-10.

Nº 017/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Elisângela Domingues Michellato Natt. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-385/2014. Vigência: 23/05/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.049078/2014-98.

Nº 018/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Wedson Carlos Lima Nogueira. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-448/2014. Vigência: 24/02/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.052242/2014-44.

Nº 019/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais Contratado: Adélio Nunes Dias Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-450/2014. Vigência: 24/02/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.052247/2014-77.

Nº 020/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Mariana Martins Gonzaga do Nascimento. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-500/2014. Vigência: 08/11/2013 a 13/03/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.051122/2014-20. Nº 021/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal

de Minas Gerais. Contratado: Fabrício Leonardo Alves Ribeiro. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-449/2014. Vigência: 01/08/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.052240/2014-55. Nº 022/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal

de Minas Gerais. Contratado: Philipe Scherrer Mendes. Objeto: Altera de Minas Carlas, Contactado: Timpo Selecter Methas: Osfocio Anteria de CPPD nº 9-474/2014. Vigência: 22/05/2014 a 31/12/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054239/2014-65.

^o 023/2015 - Professor substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: André Botinha de Sousa. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-514/2014. Vigência: 22/10/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054377/2014-44.

230/2034/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Camila Cláudia Campos. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-482/2014. Vigência: 16/06/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054113/2014-91

 N° 025/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Ted do Prado Amaral. Objeto:

Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Pa recer da CPPD nº 9-013/2015. Vigência: 01/02/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.057498/2014-48.

Nº 026/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais, Contratado: Glenda Rodrigues da Silva, Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-012/2015. Vigência: 29/07/2013 a 28/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.057506/2014-56.

Nº 027/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Rafael Lima Rodrigues de Carvalho. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-481/2014. Vigência: 05/06/2014 a 31/12/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054103/2014-55.

Nº 028/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Ana Luisa de Navarro Moreira. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-509/2014. Vigência: 23/09/2013 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.056407/2014-57.

Nº 029/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Júlio Rocha Pimenta. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-513/2014. Vigência: 10/10/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054385/2014-91

Nº 030/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Rafael Augusto Magalhães Ferreira. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-489/2014. Vigência: 31/10/2014 a 31/12/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.054803/2014-40.

° 031/2015 - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratado: Adriano Júnio Silva. Objeto: Altera a cláusula sexta, relativa à vigência. Autorização interna: Parecer da CPPD nº 9-015/2015. Vigência: 13/06/2014 a 31/07/2015. Data da assinatura: 30/12/2014. Dotação do Tesouro Nacional. Processo nº 23072.001782/2015-41

Belo Horizonte, 03 de fevereiro de 2015.

EDITAL Nº 91, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 49/2015

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve: retificar, em parte, o Edital nº 49/2015, de 23/01/2015, publicado no Diário Oficial da União de 26/01/2015, Seção 3, página 87, Professor Substituto, Escola de Ciência da Informação, Departamento de Teoria e Gestão da Informação.

ONDE SE LÊ:

..Titulação: Graduação em Arquivologia, ou Biblioteconomia, ou Museologia, ou Artes Visuais, ou Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis, ou História; com Mestrado completo em qualquer área

..Data da seleção: 23 (vinte e três) de fevereiro de 2015. LEIA-SE:

..Titulação: Graduação em Arquivologia, ou Biblioteconomia, ou Museologia, ou Artes Visuais, ou Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis, ou História, ou Letras; com Mestrado completo em qualquer área.

...Data da seleção: 25 (vinte e cinco) de fevereiro de 2015.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

EDITAL Nº 92, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CÓNCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto nº 6.944/2009, nos termos do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no DOU de 30/05/2014, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013 e na Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário, resolve tornar público que, consoante o prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga(s) da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM MATERNO INFANTIL E SAÚDE PÚBLICA da ESCOLA DE ENFERMAGEM, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Atividades pertinentes à pesquisa ensino no nível superior e extensão que indissociáveis visem

Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria instituição, além de outras previstas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

Número de vaga(s)	02 (duas)	
Área de conhecimento	Saúde da Mulher.	
Regime de trabalho	Dedicação Exclusiva	
	Doutorado em Enfermagem ou áreas afins com Graduação em Enfermagem para atendimento à Lei nº $7.498/86$.	
	Graduação em Enfermagem com experiência, habilidade e competência técnica e pedagógica para o ensin pesquisa e extensão na área da Saúde da Mulher. Capacidade para desenvolver projetos de pesquisa, extensão e produzir conhecimento para a Saúde da Mulher.	

Inscrição	Período de inscrição	Até 90 (noventa) dias a partir da publicação do Edital.
	Endereço	Secretaria Geral da Escola de Enfermagem Av. Alfredo Balena, 190 - sala 215 - Santa Efigênia - Belo Horizonte - MG - 30130- 100.
	Horário	Das 08:30 às 12:00 e das 13:00 às 16:00, nos dias úteis.
	Contato	Telefone(s): (31) 3409-9828 Correio eletrônico: secgeral@enf.ufmg.br
Endereço da página eletrô- nica onde consta o(s)	www.enf.ufmg.br	
programa(s), quando for o caso, e demais informações do Concurso		
Tipos de prova	Prova de Títulos, Prova Escrita com caráter eliminatório e Prova Didática.	
Período de realização do Concurso/	De 30 (trinta) a 90 (noventa) dias, contados a partir da data de encerramento das inscrições.	
Datas prováveis para reali- zação das provas		

2. DA(S) VAGA(S)

- 2.1. O Concurso visa ao provimento da(s) vaga(s) especificada(s) no Quadro 1 deste Edital.
- 2.2. O turno de trabalho diurno e/ou noturno do(s) candidato(s) nomeado(s) será definido pelo Departamento/Unidade. As atividades serão desenvolvidas no horário de acordo com a necessidade do Departamento/Unidade, sem direito de opção pelo candidato nomeado.

3. DA REMUNERAÇÃO

A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Básico e pela Retribuição por Titulação (RT), conforme apresentada na Tabela abaixo:



Tabela referente à remuneração do Cargo

Vencimento básico (R\$)	Titulação	Retribuição por Titulação (R\$)	Remuneração (R\$)
3.804,29	Doutorado	4.540,35	8.344,64

4. DA INSCRIÇÃO

4.1. O prazo de inscrição terá início a partir da publicação deste Edital.

- 4.2. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e período especificados no Quadro 1
- deste Edital.

 4.3. Valor da taxa de inscrição: R\$ 208,62 (duzentos e oito reais e sessenta e dois centavos) paga no Banco do Brasil S/A, por meio de Guia de Recolhimento da União - GRU, na Conta Única: 170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.
- 4.4. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação do pagamento da taxa de ins-
- 4.5. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da taxa de inscrição será devolvido, salvo no caso de cancelamento do certame por conveniência da UFMG.
 4.6. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos:

 a) Termo de requerimento de inscrição devidamente preenchido e assinado;
- b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de identificação (original e cópia);
- c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de candidatos estrangeiros;
 d) Comprovante de endereço para recebimento de correspondência (original e cópia);

 - e) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de inscrição; f) Sete cópias do "curriculum vitae".
- 4.7. Os documentos comprobatórios do "curriculum vitae" deverão ser apresentados em via única, numerados sequencialmente e, preferencialmente, na mesma sequência apresentada no "curriculum vitae", em até vinte e quatro horas após a divulgação da lista de classificados na Prova Escrita, de acordo com o parágrafo único do artigo 28 e do artigo 33 da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário.
- do Conselho Universitário.

 4.8. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais para a realização das provas.

 4.9. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do candidato deverá apresentar documentação original de identificação com foto, bem como fornecer seu endereço e telefone para
- contato.

 4.10. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Protocolo de Inscrição, cópia deste Edital; do programa integral do Concurso, quando for o caso; da tabela com o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos; da Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário; da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário e de outros documentos e demais informações consideradas pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados parte integrante deste Edital.
- 4.11. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 4.12. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as consequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento de qualquer campo necessário à inscrição.

- qualquer campo necessário à inscrição.

 4.13. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade, bem como do Departamento, se houver.

 4.14. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo Diretor da Unidade, que decidirá sobre a aceitação de cada um deles, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução Complementar nº 02/2013.

 5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

 5.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição, declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o seu Número de Identificação Social (NIS)
- nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o seu Número de Identificação Social (NIS) atribuído pelo Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).

 5.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada mediante requerimento, até o 5º dia
- útil após o início do período de inscrição, devendo ser encaminhada com documentação compro-
- 5.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social (NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o candidato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo 2º do Decreto nº 6.593/2008.
- 5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.
- 5.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado oficialmente até dois dias úteis após o término do período previsto para o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado.

 5.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto no item 4 deste Edital.

 6. DO INÍCIO DO CONCURSO
- 6.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste Edital.
 6.2. Os candidatos serão convocados para a realização das provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.
 6.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos, juntamente com a convocação
- pessoal, cópia da Portaria do Diretor da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cujos nomes serão previamente divulgados, como determinado no parágrafo único do artigo 12 da Resolução Complementar nº 02/2013, bem como cópia de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na composição da referida Comissão.

 6.4. De acordo com a Ação Civil Pública nº 69678-37.2010.4.01.3800 estão impedidos de
- participar da Comissão Examinadora integrantes que mantenham ou tenham mantido, no interregno de 05 (cinco) anos anteriores à publicação deste Edital, vínculo de natureza acadêmica, em nível de pósgraduação, com os candidatos inscritos.
- 6.5. O membro da Comissão Examinadora que se enquadre no disposto no item anterior deverá declarar-se impedido devendo a substituição ser determinada pelo Diretor da Unidade.
- 6.6. À não observância ao disposto nos itens 6.4 e 6.5 implicará na nulidade do presente concurso, em qualquer fase que este se encontre.
- 6.7. Considera-se convocação pessoal a que for encaminhada, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo candidato, no ato da inscrição. 6.8. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de instalação da Comissão Examinadora,
- presidida pelo Chefe do Departamento ou autoridade pertinente. 6.9. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:
- I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário, dentre os membros que a compõem:
 - II- apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas;
- III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013.
- 6.10. É de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário determinado.
- 6.11. O não comparecimento do candidato na sessão de abertura determinará sua eliminação do Concurso

- 6.12. Após instalada, a Comissão Examinadora estabelecerá o cronograma, o tempo destinado a
- cada prova, a ordem das provas, fixando o dia, a hora e o local de sua realização, e divulgará tais informações na entrada do local da instalação, disponível ao conhecimento do público.

 6.13. Será automaticamente eliminado do Concurso o candidato que durante a realização das provas for flagrado em tentativa de fraude, desrespeito aos membros da Comissão Examinadora, bem como à Comunidade Universitária.
- 7. DAS PROVAS7.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro I deste Edital.

 7.2. O candidato que não comparecer a qualquer uma das provas para as quais for convocado,
- nos dias, horários e locais estabelecidos pela Comissão Examinadora, será automaticamente eliminado do Concurso.
- 7.3. A Comissão Examinadora apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas, em cada etapa ou prova.

 7.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de
- Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, e de apuração final do resultado do
- Concurso.
 7.4.1. As sessões públicas de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de
- Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, serão gravadas.
 7.4.1.1. O candidato deverá assinar termo de consentimento para gravação das provas orais
- previstas no certame.

 7.4.2. É vedado ao candidato assistir à realização das provas dos demais candidatos.

 7.5. Da Prova de Títulos

 7.5. Da Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios de análise de cada 7.5.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Resolução Complementar nº 02/2013, única para a UFMG, independentemente da área de conhecimento da vaga submetida a Concurso Público.

Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Títulos

Quesito	Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos	De 10 a 40
Experiência docente	De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na área	De 20 a 40
Administração acadêmica / experiência profissional não docente	De 10 a 40
Distinções	De 00 a 10

- 7.5.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente estipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pontuação-limite, estabelecida na Resolução Complementar nº 02/2013, e o total de cem pontos.
- 7.5.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos poderá ser estabelecido a cada Concurso, a critério da Câmara Departamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.
- 7.5.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será divulgado antes do início das inscrições na página eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso, se houver, e
- reserá entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

 7.5.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a todos os candidatos, antes do início da avaliação da Prova de Títulos, a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departamental ou estrutura equivalente.

 7.5.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos pela Comissão Examinadora.
- 7.5.7. A Comissão Examinadora atribuirá a nota final obtida na Prova de Títulos a cada candidato, numa escala de zero a cem pontos, detalhando a pontuação atribuída a cada quesito, respeitada a pontuação-limite de cada um, observado o disposto no artigo 41 da Resolução Complementar nº 02/2013.
- 7.6. Da Prova Escrita
 7.6.1. A Prova Escrita constará de questão(ões) proposta(s) pela Comissão Examinadora, com base no programa do Concurso, e será realizada simultaneamente por todos os candidatos.
- 7.6.2. A Prova Escrita terá duração máxima de cinco horas, sendo a primeira hora destinada à consulta bibliográfica.
- 7.6.3. Será facultada a utilização pelos candidatos das próprias anotações, feitas durante o período de consulta e rubricadas pelo Presidente da Comissão Examinadora, as quais serão necessariamente anexadas à Prova, como condição para que não seja anulada.

 7.6.4. A critério da Comissão Examinadora, poderá ser realizada uma sessão pública de leitura da Presur Escriter.
- da Prova Escrita.
 - 7.6.5. Na Prova Escrita, com caráter eliminatório, que precederá as demais
- I) será eliminado o candidato que não obtiver o aproveitamento mínimo de 70% (setenta por
- II) serão considerados convocados a participar das provas subsequentes os candidatos classificados na proporção de até cinco vezes o número de vagas oferecidas no Concurso, exceto em caso de oferta de uma única vaga, situação em que serão convocados até dez candidatos.

 7.6.6. A lista nominal dos aprovados na Prova Escrita e classificados para as etapas seguintes será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade/Departamento.
- 7.6.7. Em caso de empate na última classificação, serão considerados convocados todos os candidatos nessa situação.
- 7.6.8. O aproveitamento mínimo a que se refere o item 7.6.5.I deste Edital deve ser apurado pela média das notas atribuídas pelos membros da Comissão Examinadora.
- pela média das notas atribuídas pelos membros da Comissão Examinadora.

 7.7. Da Prova Didática

 7.7.1. A Prova Didática consistirá em aula sobre ponto contido em lista organizada pela Comissão Examinadora, com base no programa do Concurso, a ser sorteado pelo menos vinte e quatro horas antes do início da prova, à qual se seguirá uma arguição oral pela referida Comissão.

 7.7.1.1. A Comissão Examinadora poderá agrupar os candidatos, a seu critério, para fins de sorteio de ponto e de realização da Prova Didática.

 7.7.1.2. O agrupamento previsto no parágrafo 1º do artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013 deverá garantir a todos os candidatos, pelo menos, o tempo previsto no caput deste artigo, para preparo da Prova Didática.
- preparo da Prova Didática.
 7.7.1.3. O agrupamento previsto no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar no parágrafo 2º do artigo 34 da 02/2013 deverá garantir que todos os candidatos estejam no local das provas no horário indicado da primeira aula
- 7.7.1.4. A ordem de apresentação será feita mediante sorteio na presença de todos os candidatos, comprovado por assinatura em lista de presença, no horário indicado para o início da primeira aula. 7.7.2. Na Prova Didática serão garantidos ao candidato cinquenta minutos para a exposição do
- 7.7.2.1. Após a exposição oral do tema, a Comissão Examinadora arguirá o candidato pelo
- tempo estabelecido no cronograma. 7.7.2.2. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no parágrafo 1º do artigo 35 da Resolução Complementar nº 02/2013 não acarretará, por si só, a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.
 7.7.2.3. A Comissão Examinadora avaliará na Prova Didática, tanto o domínio pelo candidato
- do tema sorteado quanto sua capacidade de organização e exposição de ideias, no espaço de tempo garantido.
- 7.7.2.4. A Prova Didática será avaliada de acordo com os critérios definidos pela Comissão Examinadora.

- 8. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS
- 8.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número inteiro, numa escala de zero a cem pontos.
- 8.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora poderá reunir-se, para estabelecer critérios de uniformização do julgamento e de atribuição de notas.
 8.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as provas previstas para o Concurso,
- cada um dos Examinadores deverá:
- I- dar peso um às notas de todas as provas realizadas; II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante a extração das médias das notas atribuídas a cada um deles:
 - III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das médias apuradas;
- IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser lacrados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como previsto nos incisos anteriores.
- 8.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos, desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja inferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for igual
- 8.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamente, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, conforme o caso, nesta ordem:
 - a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário ou Prova Prática ou Arguição de Memorial;
 - b) Prova de Títulos:
 - c) Prova Escrita.

 - 9. DA APURAÇÃO DO RESULTADO 9.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em sessão pública.
- 9.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um dos Examinadores, serão abertos, um a um, pelo Presidente da Comissão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador, o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a classificação obtida pelo candidato.
- 9.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em local visível a todos os presentes
- notas lidas pelo Presidente. 9.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão Examinadora verificará quais candidatos obtiveram, de três ou mais Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados reprovados.
 - 9.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte forma:
- I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados, em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013, quando for o caso;
- II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele candidato que constar do topo de sua lista;
- III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato indicado pelo maior número de Examinadores:
- IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro lugar, será classificado em segundo lugar o candidato que alcançar o maior número de posições no topo das listas dos Examinadores, dentre os candidatos remanescentes;
- V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente para todas as classificações, até o último candidato aprovado.
- 9.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:
- 9.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, conforme estabelece a Lei n' 10.741/2003 (Lei do Idoso), sendo considerado para esse fim, a data de realização das provas;
- 9.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais atribuídas pelos Examinadores; 9.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas pelos Examinadores em cada prova,
- observado o disposto no artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013;
 - 9.6.4. tiver major idade:
- 9.6.5. permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá por sorteio a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração final do resultado do Concurso.

 9.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o Parecer Final da Comissão Exa-
- minadora, que conterá, obrigatoriamente:
- I- os quadros de notas e médias atribuídas pelos Examinadores, individualmente, a cada candidato, com a identificação nominal de todos os concorrentes e dos Examinadores;
 - II- a relação nominal dos candidatos aprovados;
 - III o(s) nome(s) do(s) candidato(s) indicado(s) para assumir a(s) vaga(s) em Concurso. 9.8. O Parecer Final da Comissão Examinadora deverá registrar a justificativa de cada um de

- seus componentes, para as notas atribuídas aos candidatos, avaliados individualmente.

 9.9. O Secretário da Comissão Examinadora lavrará ata de cada prova e sessão do Concurso, as quais serão assinadas por todos os membros da referida Comissão.

 9.10. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão Examinadora divulgará os resultados em sessão pública final, em horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a realização do Concur
 - 10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
- 10.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com resultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso, à consideração da Câmara Departamental.

 10.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de resultado final do Concurso
- público, com a relação dos candidatos aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Anexo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

 10.3. Os candidatos não classificados no número máximo de aprovados de que trata o Anexo II
- do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente reprovados no Concurso público.
- 10.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009.

 11. DA INVESTIDURA NO CARGO
- 11.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas expectativa de direito à investidura, ficando a concretização desse ato condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e da apresentação da documentação exigida em lei.

 11.2. A posse do candidato aprovado observará o limite de vagas estabelecidas no presente
- Edital, exceto se a ampliação desse limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.
- 11.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião da inscrição, o candidato nomeado e convocado deverá apresentar os seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de Declaração de Bens e Rendas - DBR (anexo I) ou Formulário de Autorização de Acesso aos Dados de Bens e Rendas das Declarações de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física (anexo II), conforme dispõe a Instrução Normativa - TCU Nº 67, de 06/07/2011, publicada no DOU de 08/07/2011; b) Declaração quanto ao exercício, ou não, de outro cargo, emprego ou função públicos; c) Declaração de que não é beneficiário do Seguro Desemprego, de que trata a Lei nº 7.998/1990; d) Prévia inspeção médica oficial; e) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da nacionalidade brasileira ou do Visto Permanente; f) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Previdência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l) PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n) Plano de trabalho; o) Comprovação dos graus acadêmicos obtidos.

- 11.4. O candidato nomeado somente será empossado se for julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo, por Junta Médica Oficial da UFMG.
 11.5. A admissão do çandidato far-se-á no Regime de Trabalho especificado para a(s) vaga(s),
- e segundo o Regime Jurídico Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112/1990, e o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013.

 11.5.1. O Regime de Trabalho referido no item acima não poderá ser alterado durante o período
- de estágio probatório.
- 11.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará condicionada à apresentação de plano de trabalho individual, aprovado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD).
- 11.7. O candidato nomeado para o cargo de provimento efetivo fica sujeito, nos termos do artigo 41, "caput", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de 04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis) meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, posteriormente homologada pelo dirigente máximo da instituição.
- 11.8. A posse do candidato aprovado deverá ocorrer no prazo máximo de trinta dias, contados da data da publicação do ato de provimento no Diário Oficial da União.
 11.9. O candidato aprovado, depois de empossado em cargo público, deverá entrar em exercício
- no prazo máximo de quinze dias, contados da data da posse.

 11.10. O prazo de validade do Concurso será de 1 (um) ano, contados a partir do dia subsequente à publicação do Edital de Homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por igual período, a critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12 da Lei nº 8.112/1990. 11.11. Não será fornecido ao candidato qualquer documento comprobatório de classificação e/ou
- notas, valendo para tal fim a homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário Oficial da União.

12. DOS RECURSOS

- 12.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior contra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por estrita arguição de ilegalidade, com base na Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário, que cuida dos procedimentos a serem observados para interposição de recurso pelo candidato.
- 12.2. Os recursos serão apresentados à Congregação, em última instância, contra a homologação ou a anulação total ou parcial do Concurso, no prazo de dez dias, contados a partir de sua divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Universidade.
- 12.2.1. O Diretor da Unidade deverá cientificar os demais candidatos do respectivo concurso sobre a interposição de recurso, disponibilizar, para consulta, o inteiro teor da documentação apresentada pelo recursante, e solicitar que, caso queiram, se manifestem no prazo de dez dias, apresentando suas
- 12.2.2. A decisão do órgão competente deverá ser precedida por exame e parecer de relator(es)
- indicado(s) pela autoridade ou órgão competente.

 12.3. A autoridade que preside o Orgão a que for apresentado o pedido de reconsideração ou de interposição de recurso decidirá, em exame preliminar, sobre os requisitos de sua admissibilidade. ição de recurso decidra, em exame preniminar, sobre os requisitos de sua admissibilidade 12.3.1. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso somente serão recebidos: I-- por escrito; II- dentro do prazo; III- pelo órgão competente;

 - IV- por quem seja legitimado; V- pessoalmente, mediante protocolo.
- 12.3.2. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade ou órgão contra o qual se interpõe
- o recurso ou o pedido de reconsideração. 12.3.3. Na hipótese de sua admissibilidade, o pedido de reconsideração ou o recurso será julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da UFMG. 13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

 - 13.1. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão contados de modo contínuo.
 - 13.2. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui o dia do vencimento.
- 13.3. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será prorrogado para o primeiro dia útil subsequente.
- 13.4. O Concurso não será interrompido em caso de falha técnica na(s) página(s) eletrônica(s) citada(s) no presente Edital.
- 13.5. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

EDITAL Nº 93, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto n° 6.944/2009, nos termos do Decreto n° 7.485, de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no DOU de 30/05/2014, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013 e na Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário, resolve tornar público que, consoante o prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga(s) da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE PEDIATRIA da FACULDADE DE MEDICINA, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria instituição, além de outras previstas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

Vagas destinadas à ampla concorrência	03 (três)			
Vaga(s) reservada(s) aos negros	01 (uma)			
Número total de vagas	04 (quatro)	04 (quatro)		
Área de conhecimento	Pediatria			
Regime de trabalho	Dedicação Exclusiva			
Titulação	Doutorado em Ciências da Saúde ou Medicina ou Pediatria ou área afim.			
Perfil desejado do candida- to	Graduação em Medicina, residência médica em Pediatria reconhecida pelo MEC. Capacidade de atuação nas áreas de ensino (graduação), pesquisa, extensão universitária. Experiência em Pediatria.			
Inscrição	Período de inscrição Até 30 (trinta) dias a partir da publicação do Edital.			
		Secretaria Geral da Faculdade de Medicina Av. Alfredo Balena, 190 - sala 81 - Santa Efigênia - Belo Horizonte - MG - CEP 30130-100.		
	Horário Das 08:30 às 11:10 e das 14:00 às 16:00, nos dias úteis.			
	Contato Telefone(s): (31) 3409-9633			



Endereço da página eletrô- nica onde consta o(s)	www.medicina.ufmg.br
programa(s), quando for o caso, e demais informações do Concurso	
	Prova de Títulos, Prova Escrita com caráter eliminatório e Prova Didática.
Período de realização do Concurso/	De 30 (trinta) a 90 (noventa) dias, contados a partir da data de encerramento das inscrições.
Datas prováveis para reali- zação das provas	

ISSN 1677-7069

2. DA(S) VAGA(S)

2.1. O Concurso visa ao provimento da(s) vaga(s) especificada(s) no Quadro 1 deste Edital. 2.2. O turno de trabalho diurno e/ou noturno do(s) candidato(s) nomeado(s) será definido pelo Departamento/Unidade. As atividades serão desenvolvidas no horário de acordo com a necessidade do Departamento/Unidade, sem direito de opção pelo candidato nomeado. 3. DA REMUNERAÇÃO

A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Básico e pela Retribuição por Titulação (RT), conforme apresentada na Tabela abaixo:

Tabela referente à remuneração do Cargo

Vencimento básico (R\$)	Titulação	Retribuição por Titulação (R\$)	Remuneração (R\$)
3.804,29	Doutorado	4.540,35	8.344,64

4. DA INSCRIÇÃO

- 4.1. O prazo de inscrição terá início a partir da publicação deste Edital.
 4.2. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e período especificados no Quadro 1 deste Edital.
- 4.3. Valor da taxa de inscrição: R\$ 208,62 (duzentos e oito reais e sessenta e dois centavos) paga no Banco do Brasil S/A, por meio de Guia de Recolhimento da União GRU, na Conta Única: 170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.

 4.4. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação do pagamento da taxa de inscrição
- crição.
- 4.5. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da taxa de inscrição será devolvido,
- salvo no caso de cancelamento do certame por conveniência da UFMG.
 4.6. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos:
 a) Termo de requerimento de inscrição devidamente preenchido e assinado;
- b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de identificação (original e cópia);
- c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça
- Eleitoral, dispensável no caso de candidatos estrangeiros; d) Comprovante de endereço para recebimento de correspondência (original e cópia);
 - e) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de inscrição;
- f) Sete cópias do "curriculum vitae". 4.7. Os documentos comprobatórios do "curriculum vitae" deverão ser apresentados em via única, numerados sequencialmente e, preferencialmente, na mesma sequência apresentada no "curriculum vitae", em até vinte e quatro horas após a divulgação da lista de classificados na Prova Escrita, de acordo com o parágrafo único do artigo 28 e do artigo 33 da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário.
- 4.8. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais para a realização das provas.
- 4.9. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do candidato deverá apresentar documentação original de identificação com foto, bem como fornecer seu endereço e telefone para
- 4.10. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Protocolo de Inscrição, cópia deste Edital; do programa integral do Concurso, quando for o caso; da tabela com o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos; da Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário; da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário e de outros documentos e demais informações consideradas pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados parte integrante deste Edital.
- 4.11. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 4.12. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as consequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento de qualquer campo necessário à inscrição.
- 4.13. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade, bem como do Departamento, se houver.
- 4.14. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo Diretor da Unidade, que decidirá sobre a aceitação de cada um deles, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução Complementar nº 02/2013.

 5. DAS VAGAS RESERVADAS AOS NEGROS
- 5.1. Às pessoas que pretendam fazer uso das prerrogativas que lhes são facultadas na Lei nº
- 12.990/2014 é assegurado o direito de inscrição para as vagas reservadas aos negros.

 5.2. Em cumprimento ao disposto no artigo 1º da Lei nº 12.990/2014, ser-lhes-á reservado o percentual de 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas.
- 5.2.1. A reserva de vagas será aplicada sempre que o número de vagas oferecidas no concurso público for igual ou superior a 3 (três).

 5.2.2. Na hipótese de quantitativo fracionado para o número de vagas reservadas a candidatos
- negros, esse será aumentado para o primeiro número inteiro subsequente, em caso de fração igual ou maior que 0,5 (cinco décimos), ou diminuído para número inteiro imediatamente inferior, em caso de fração menor que 0,5 (cinco décimos).
- 5.3. Poderão concorrer às vagas reservadas a candidatos negros aqueles que se auto declararem pretos ou pardos no ato da inscrição no concurso público, conforme o quesito cor ou raça utilizado pela Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística IBGE.
- 5.3.1. Na hipótese de constatação de declaração falsa, o candidato será eliminado do concurso e, se houver sido nomeado, ficará sujeito à anulação da sua admissão ao serviço público, após procedimento administrativo em que lhe sejam assegurados o contraditório e a ampla defesa, sem prejuízo de outras sanções cabíveis.
- 5.4. Os candidatos negros concorrerão concomitantemente às vagas reservadas e às vagas destinadas à ampla concorrência, de acordo com a sua classificação no concurso.
- 5.4.1. Os candidatos negros aprovados dentro do número de vagas oferecido para ampla concorrência não serão computados para efeito do preenchimento das vagas reservadas.

 5.4.2. Em caso de desistência de candidato negro aprovado em vaga reservada, a vaga será
- preenchida pelo candidato negro posteriormente classificado.
 5.4.3. Na hipótese de não haver número de candidatos negros aprovados suficiente para ocupar
- as vagas reservadas, as vagas remanescentes serão revertidas para a ampla concorrência e serão preenchidas pelos demais candidatos aprovados, observada a ordem de classificação.

- 5.5. A nomeação dos candidatos aprovados respeitará os critérios de alternância e proporcionalidade, que consideram a relação entre o número de vagas total e o número de vagas reservadas a candidatos negros
 - 6. DĂ ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO
- 6.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição, declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o seu Número de Identificação Social (NIS) atribuído pelo Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).
- 6.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada mediante requerimento, até o 5° dia útil após o início do período de inscrição, devendo ser encaminhada com documentação compro-
- 6.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social (NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o candidato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo 2º do Decreto nº 6.593/2008.
- 6.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.
- 6.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado oficialmente até dois dias úteis após o
- término do período previsto para o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado. 6.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto no item 4 deste Edital.
 7. DO INÍCIO DO CONCURSO
 7.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste Edital.

7.2. Os candidatos serão convocados para a realização das provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.

7.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos, juntamente com a convocação pessoal, cópia da Portaria do Diretor da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cujos nomes serão previamente divulgados, como determinado no parágrafo único do artigo 12 da Resolução Complementar nº 02/2013, bem como cópia de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na composição da referida Comissão.

7.4. De acordo com a Ação Civil Pública nº 69678-37.2010.4.01.3800 estão impedidos de participar da Comissão Examinadora integrantes que mantenham ou tenham mantido, no interregno de 05 (cinco) anos anteriores à publicação deste Edital, vínculo de natureza acadêmica, em nível de pós-

graduação, com os candidatos inscritos.
7.5. O membro da Comissão Examinadora que se enquadre no disposto no item anterior deverá declarar-se impedido devendo a substituição ser determinada pelo Diretor da Unidade

7.6. A não observância ao disposto nos itens 6.4 e 6.5 implicará na nulidade do presente concurso, em qualquer fase que este se encontre.

7.7. Considera-se convocação pessoal a que for encaminhada, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo candidato, no ato da inscrição.
7.8. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de instalação da Comissão Examinadora,

presidida pelo Chefe do Departamento ou autoridade pertinente. 7.9. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:

I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário, dentre os membros que a compõem:

IÍ- apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas;

III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013.

7.10. É de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta de seu local de prova o comparecimento no horário determinado.
7.11. O não comparecimento do candidato na sessão de abertura determinará sua eliminação do

Concurso.
7.12. Após instalada, a Comissão Examinadora estabelecerá o cronograma, o tempo destinado a función de dia a hora e o local de sua realização, e divulgará tais cada prova, a ordem das provas, fixando o dia, a hora e o local de sua realização, e divulgará tais informações na entrada do local da instalação, disponível ao conhecimento do público.

7.13. Será automaticamente eliminado do Concurso o candidato que durante a realização das

provas for flagrado em tentativa de fraude, desrespeito aos membros da Comissão Examinadora, bem como à Comunidade Universitária.

8. DAS PROVAS

- 8.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro 1 deste Edital.
- 8.2. O candidato que não comparecer a qualquer uma das provas para as quais for convocado, nos dias, horários e locais estabelecidos pela Comissão Examinadora, será automaticamente eliminado do Consumo. do Concurso.
- 8.3. A Comissão Examinadora apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas, em cada etapa ou prova.
- 8.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, e de apuração final do resultado do
- 8.4.1. As sessões públicas de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, serão gravadas.

 8.4.1.1. O candidato deverá assinar termo de consentimento para gravação das provas orais
- previstas no certame. 8.4.2. É vedado ao candidato assistir à realização das provas dos demais candidatos.

8.5. Da Prova de Títulos

8.5.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Resolução Complementar nº 02/2013, única para a UFMG, independentemente da área de conhecimento da vaga submetida a Concurso Público.

Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Títulos

Quesito	Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos	De 10 a 40
Experiência docente	De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na área	De 20 a 40
Administração acadêmica / experiência profissional não docente	De 10 a 40
Distinções	De 00 a 10

- 8.5.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente estipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pontuação-limite, estabelecida na Resolução Complementar nº 02/2013, e o total de cem pontos.

 8.5.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos poderá ser estabelecido a cada
- Concurso, a critério da Câmara Departamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.

 8.5.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será divulgado antes do início das inscrições na página eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso, se houver, e será entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

 8.5.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a todos os candidatos, antes do início
- da avaliação da Prova de Títulos, a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departamental ou estrutura equivalente.
 - 8.5.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos pela Comissão Examinadora.

- 8.5.7. A Comissão Examinadora atribuirá a nota final obtida na Prova de Títulos a cada candidato, numa escala de zero a cem pontos, detalhando a pontuação atribuída a cada quesito, respeitada a pontuação-limite de cada um, observado o disposto no artigo 41 da Resolução Complementar n° 02/2013
 - 7.6. Da Prova Escrita
- 7.6.1. A Prova Escrita constará de questão(ões) proposta(s) pela Comissão Examinadora, com base no programa do Concurso, e será realizada simultaneamente por todos os candidatos.
 7.6.2. A Prova Escrita terá duração máxima de cinco horas, sendo a primeira hora destinada à

consulta bibliográfica.

7.6.3. Será facultada a utilização pelos candidatos das próprias anotações, feitas durante o período de consulta e rubricadas pelo Presidente da Comissão Examinadora, as quais serão necessariamente anexadas à Prova, como condição para que não seja anulada.

7.6.4. A critério da Comissão Examinadora, poderá ser realizada uma sessão pública de leitura da Prova Escrita.
7.6.5. Na Prova Escrita, com caráter eliminatório, que precederá as demais:

I) será eliminado o candidato que não obtiver o aproveitamento mínimo de 70% (setenta por cento);

II) serão considerados convocados a participar das provas subsequentes os candidatos classificados na proporção de até cinco vezes o número de vagas oferecidas no Concurso, exceto em caso de oferta de uma única vaga, situação em que serão convocados até dez candidatos.

7.6.6. A lista nominal dos aprovados na Prova Escrita e classificados para as etapas seguintes será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade/Departamento.
7.6.7. Em caso de empate na última classificação, serão considerados convocados todos os

candidatos nessa situação.

7.6.8. O aproveitamento mínimo a que se refere o item 7.6.5.I deste Edital deve ser apurado pela média das notas atribuídas pelos membros da Comissão Examinadora.

7.7. Da Prova Didática

7.7.1. A Prova Didática consistirá em aula sobre ponto contido em lista organizada pela Comissão Examinadora, com base no programa do Concurso, a ser sorteado pelo menos vinte e quatro horas antes do início da prova, à qual se seguirá uma arguição oral pela referida Comissão.
7.7.1.1. A Comissão Examinadora poderá agrupar os candidatos, a seu critério, para fins de

sorteio de ponto e de realização da Prova Didática.
7.7.1.2. O agrupamento previsto no parágrafo 1º do artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013 deverá garantir a todos os candidatos, pelo menos, o tempo previsto no caput deste artigo, para preparo da Prova Didática.

7.7.1.3. O agrupamento previsto no parágrafo 2º do artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013 deverá garantir que todos os candidatos estejam no local das provas no horário indicado da primeira aula.

7.7.1.4. A ordem de apresentação será feita mediante sorteio na presença de todos os candidatos, comprovado por assinatura em lista de presença, no horário indicado para o início da primeira aula.
7.7.2. Na Prova Didática serão garantidos ao candidato cinquenta minutos para a exposição do

7.7.2.1. Após a exposição oral do tema, a Comissão Examinadora arguirá o candidato pelo tempo estabelecido no cronograma.

7.7.2.2. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no parágrafo 1º do artigo 35 da Resolução Complementar nº 02/2013 não acarretará, por si só, a anulação da Prova nem a des-

classificação do candidato. 7.7.2.3. A Comissão Examinadora avaliará na Prova Didática, tanto o domínio pelo candidato do tema sorteado quanto sua capacidade de organização e exposição de ideias, no espaço de tempo garantido.

7.7.2.4. A Prova Didática será avaliada de acordo com os critérios definidos pela Comissão Examinadora.

9. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS

9.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número inteiro, numa escala de zero a cem pontos.

9.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora poderá reunir-se, para estabelecer

critérios de uniformização do julgamento e de atribuição de notas.

9.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as provas previstas para o Concurso, cada um dos Examinadores deverá: I- dar peso um às notas de todas as provas realizadas;

II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante a extração das médias das notas

atribuídas a cada um deles;

III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das médias apuradas; IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser lacrados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como previsto nos incisos anteriores.

9.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos, desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja inferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for igual ou superior a cinco.

9.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamente, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, conforme o caso, nesta ordem:

a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário ou Prova Prática ou Arguição de Memorial;

b) Prova de Títulos; c) Prova Escrita.

10. DA APURAÇÃO DO RESULTADO

10.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em sessão pública.
10.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um dos Examinadores, serão abertos,

um a um, pelo Presidente da Comissão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador, o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a classificação obtida pelo candidato.

10.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em local visível a todos os presentes, as

notas lidas pelo Presidente.

10.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão Examinadora verificará quais

candidatos obtiveram, de três ou mais Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados reprovados.

10.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte forma:

I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados, em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013, quando for o caso;

II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele candidato que constar do topo de

III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato indicado pelo maior número de Examinadores

IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro lugar, será classificado em segundo lugar o candidato que alcançar o maior número de posições no topo das listas dos Examinadores, dentre os candidatos remanescentes;

V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente para todas as classificações, até o último candidato aprovado.

10.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

10.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, conforme estabelece a Lei nº

10.741/2003 (Lei do Idoso), sendo considerado para esse fim, a data de realização das provas;

- 10.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais atribuídas pelos Examinadores;
- 10.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas pelos Examinadores em cada prova, observado o disposto no artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013;

10.6.4. tiver major idade:

10.6.5, permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá por sortejo a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração final do resultado do Concurso.

10.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o Parecer Final da Comissão Examinadora, que conterá, obrigatoriamente:

I- os quadros de notas e médias atribuídas pelos Examinadores, individualmente, a cada candidato, com a identificação nominal de todos os concorrentes e dos Examinadores;

II- a relação nominal dos candidatos aprovados;

III - o(s) nome(s) do(s) candidato(s) indicado(s) para assumir a(s) vaga(s) em Concurso. 10.8. O Parecer Final da Comissão Examinadora deverá registrar a justificativa de cada um de seus componentes, para as notas atribuídas aos candidatos, avaliados individualmente.

10.9. O Secretário da Comissão Examinadora lavrará ata de cada prova e sessão do Concurso, as quais serão assinadas por todos os membros da referida Comissão.

10.10. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão Examinadora divulgará os resultados em sessão pública final, em horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a realização do Concurso.

11. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

11.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com resultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso, à consideração da Câmara Departamental.

11.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de resultado final do Concurso público com a relação dos candidatos aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Anexo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

11.3. Os candidatos não classificados no número máximo de aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente reprovados no Concurso público.

11.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009. 12. DA INVESTIDURA NO CARGO

12.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o direito de ingresso no quadro de 12.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas expectativa de direito à investidura, ficando a concetização desse ato condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e da apresentação da documentação exigida em lei.

12.2. A posse do candidato aprovado observará o limite de vagas estabelecidas no presente Edital, exceto se a ampliação desse limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.

Edital, exceto se a ampliação desse limite for autorizada pelo orgao competente para tal fim.

12.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião da inscrição, o candidato nomeado e convocado deverá apresentar os seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de Declaração de Bens e Rendas - DBR (anexo I) ou Formulário de Autorização de Acesso aos Dados de Bens e Rendas das Declarações de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física (anexo II), conforme dispõe a Instrução Normativa - TCU Nº 67, de 06/07/2011, publicada no DOU de 08/07/2011; b) Declaração quanto ao exercício, ou não, de outro cargo, emprego ou função públicos; c) Declaração de que não é beneficiário do Seguro Desemprego, de que trata a Lei nº 7.998/1990; d) Prévia inspeção médica oficial; e) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da nacionalidade brasileira ou do Visto Permarente: f) Comprovação de quitação com o Servico Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a com a Justica Militar quando for o caso, a caso a cam a Justica Militar quando for o caso, a caso a cam a Justica Militar quando for o caso. Permanente; f) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Previdência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l) PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n) Plano de trabalho; o) Comprovação dos graus acadêmicos obtidos.

12.4. O candidato nomeado somente será empossado se for julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo, por Junta Médica Oficial da UFMG.

12.5. A admissão do çandidato far-se-á no Regime de Trabalho especificado para a(s) vaga(s),

e segundo o Regime Jurídico Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112/1990, e o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013.

12.5.1. O Regime de Trabalho referido no item acima não poderá ser alterado durante o período de estágio probatório.

12.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará condicionada à apresentação de

plano de trabalho individual, aprovado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão

Permanente de Pessoal Docente (CPPD).

12.7. O candidato nomeado para o cargo de provimento efetivo fica sujeito, nos termos do artigo 41, "caput", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de 04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis) meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, posteriormente homologada pelo dirigente máximo da instituição.

12.8. A posse do candidato aprovado deverá ocorrer no prazo máximo de trinta dias, contados da data da publicação do ato de provimento no Diário Oficial da União.

12.9. O candidato aprovado, depois de empossado em cargo público, deverá entrar em exercício no prazo máximo de quinze dias, contados da data da posse.

12.10. O prazo de validade do Concurso será de 6 (seis) meses, contados a partir do dia

subsequente à publicação do Edital de Homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por período, a critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12 da Lei nº 8.112/1990.

12.11. Não será fornecido ao candidato qualquer documento comprobatório de classificação e/ou notas, valendo para tal fim a homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário Oficial da União.

13. DOS RECURSOS

13.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior contra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por estrita arguição de ilegalidade, com base na Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário, que cuida dos procedimentos a serem observados para interposição de recurso pelo candidato.

13.2. Os recursos serão apresentados à Congregação, em última instância, contra a homologação ou a anulação total ou parcial do Concurso, no prazo de dez dias, contados a partir de sua divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Universidade.

13.2.1. O Diretor da Unidade deverá cientificar os demais candidatos do respectivo concurso sobre a interposição de recurso, disponibilizar, para consulta, o inteiro teor da documentação apresentada pelo recursante, e solicitar que, caso queiram, se manifestem no prazo de dez dias, apresentando suas alegações.

13.2.2. A decisão do órgão competente deverá ser precedida por exame e parecer de relator(es) indicado(s) pela autoridade ou órgão competente.

13.3. A autoridade que preside o Orgão a que for apresentado o pedido de reconsideração ou de

interposição de recurso decidirá, em exame preliminar, sobre os requisitos de sua admissibilidade.

13.3.1. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso somente serão recebidos: I- por escrito;

dentro do prazo;

III- pelo órgão competente;

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00032015020400053

IV- por quem seja legitimado;

54

- V- pessoalmente, mediante protocolo. 13.3.2. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade ou órgão contra o qual se interpõe o recurso ou o pedido de reconsideração.
- 13.3.3. Na hipótese de sua admissibilidade, o pedido de reconsideração ou o recurso será julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da UFMG.

 14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

 14.1. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão contados de modo contínuo.

 - 14.2. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui o dia do vencimento.
- 14.3. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será prorrogado para o primeiro dia útil subsequente.

 14.4. O Concurso não será interrompido em caso de falha técnica na(s) página(s) eletrônica(s)
- citada(s) no presente Edital.

 14.5. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Universidade Federal de Minas Ge-
- rais.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

EDITAL Nº 94, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto nº 6.944/2009, nos termos do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no DOU de 30/05/2014, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013 e na Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário, resolve tornar público que, consoante o prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga(s) da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA POLÍTICA da FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria instituição, além de outras previstas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

Número de vaga(s)	01 (uma)	01 (uma)		
Área de conhecimento	Metodologia de Pesquisa em Ciência Política.			
Regime de trabalho	Dedicação Exclusiva			
Titulação	Doutorado em Ciênc	ia Política ou áreas afins.		
Perfil desejado do candida- to	Doutorado em Ciência Política ou áreas afins.			
Inscrição	Período de inscrição	Até 120 (cento e vinte) dias a partir da publicação do Edital.		
	Endereço	Secretaria Geral da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas Av. Antônio Carlos, 6627 - Pampulha - Belo Horizonte - MG - CEP 31270-901		
	Horário	Das 09:00 às 11:00 e das 14:00 às 16:00, nos dias úteis.		
	Contato	Telefone(s): (31) 3409-5016		
	Correio eletrônico: secgeral@fafich.ufmg.br			
Endereço da página eletrô-				
nica onde consta o(s)				
rograma(s), quando for o				
caso, e demais informações				
do Concurso	Duorro do Tátulos Du	ruo Foorito com contton eliminatónio e Amesonatorão do Cominónio		
		ova Escrita com caráter eliminatório e Apresentação de Seminário.		
Escopo do Seminário Apresentação de um projeto de pesquisa, incluindo sua base teórica e desenho metodológico.				
Período de realização do	eríodo de realização do De 30 (trinta) a 90 (noventa) dias, contados a partir da data de encerramento das inscrições.			
Concurso/				
Datas prováveis para reali-				
zação das provas				

- 2. DA(S) VAGA(S)
- 2.1. O Concurso visa ao provimento da(s) vaga(s) especificada(s) no Quadro 1 deste Edital. 2.2. O turno de trabalho diurno e/ou noturno do(s) candidato(s) nomeado(s) será definido pelo

Departamento/Unidade. As atividades serão desenvolvidas no horário de acordo com a necessidade do Departamento/Unidade, sem direito de opção pelo candidato nomeado. 3. DA REMUNERAÇÃO

A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Básico e pela Retribuição por Titulação (RT), conforme apresentada na Tabela abaixo:

Tabela referente à remuneração do Cargo

Vencimento básico (R\$)	Titulação	Retribuição por Titulação (R\$)	Remuneração (R\$)
3.804,29	Doutorado	4.540,35	8.344,64

- 4. DA INSCRIÇÃO
- 4.1. O prazo de inscrição terá início a partir da publicação deste Edital.
- 4.2. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e período especificados no Quadro 1 deste Edital.
- 4.3. Valor da taxa de inscrição: R\$ 208,62 (duzentos e oito reais e sessenta e dois centavos) paga no Banco do Brasil S/A, por meio de Guia de Recolhimento da União - GRU, na Conta Única: 170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.
 - 4.4. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação do pagamento da taxa de ins-
- crição. 4.5. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da taxa de inscrição será devolvido, salvo no caso de cancelamento do certame por conveniência da UFMG.

 4.6. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos:
- a) Termo de requerimento de inscrição devidamente preenchido e assinado; b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de identificação (original e cópia):
- c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de candidatos estrangeiros;
 - d) Comprovante de endereço para recebimento de correspondência (original e cópia);
 - e) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de inscrição; f) Sete cópias do "curriculum vitae";
- g) Tema do Seminário. 4.7. Os documentos comprobatórios do "curriculum vitae" deverão ser apresentados em via única, numerados sequencialmente e, preferencialmente, na mesma sequência apresentada no "curriculum vitae", em até vinte e quatro horas após a divulgação da lista de classificados na Prova Escrita, de acordo com o parágrafo único do artigo 28 e do artigo 33 da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário

- 4.8. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais para a realização das provas.
- 4.9. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do candidato deverá apresentar documentação original de identificação com foto, bem como fornecer seu endereço e telefone para contato.
- 4.10. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Protocolo de Inscrição, cópia deste Edital; do programa integral do Concurso, quando for o caso; da tabela com o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos; da Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário; da Resolução Complementar nº 02/2013, do Conselho Universitário e de outros documentos e demais informações consideradas pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados parte integrante deste Edital.
- 4.11. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 4.12. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as consequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento de qualquer campo necessário à inscrição.
- 4.13. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade, bem como do Departamento, se houver.
 4.14. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo Diretor da Unidade, que decidirá
- sobre a aceitação de cada um deles, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução Complementar nº 02/2013.

 5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

- 5.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição, declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o seu Número de Identificação Social (NIS)
- atribuído pelo Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).

 5.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada mediante requerimento, até o 5º dia útil após o início do período de inscrição, devendo ser encaminhada com documentação comprobatória.
- 5.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social (NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o candidato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo 2º do Decreto nº 6.593/2008.
- 2º do Decreto nº 6.593/2008.
 5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.
 5.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado oficialmente até dois dias úteis após o término do período previsto para o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado.
 5.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto no item 4 deste Edital.
 6. DO INÍCIO DO CONCURSO

- 6.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste Edital.
- 6.2. Os candidatos serão convocados para a realização das provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.
- 6.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos, juntamente com a convocação pessoal, cópia da Portaria do Diretor da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cujos nomes serão previamente divulgados, como determinado no parágrafo único do artigo 12 da Resolução Complementar nº 02/2013, bem como cópia de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na composição da referida Comissão.
- 6.4. De acordo com a Ação Civil Pública nº 69678-37.2010.4.01.3800 estão impedidos de participar da Comissão Examinadora integrantes que mantenham ou tenham mantido, no interregno de 05 (cinco) anos anteriores à publicação deste Edital, vínculo de natureza acadêmica, em nível de pósgraduação, com os candidatos inscritos.
 6,5. O membro da Comissão Examinadora que se enquadre no disposto no item anterior deverá
- declarar-se impedido devendo a substituição ser determinada pelo Diretor da Unidade
- declarar-se impedido devendo a substituição ser determinada pelo Diretor da Unidade.

 6.6. A não observância ao disposto nos itens 6.4 e 6.5 implicará na nulidade do presente concurso, em qualquer fase que este se encontre.

 6.7. Considera-se convocação pessoal a que for encaminhada, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo candidato, no ato da inscrição.

 6.8. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de instalação da Comissão Examinadora, presidida pelo Chefe do Departamento ou autoridade pertinente.

 6.9. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:

 I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário, dentre os membros que a compõem:
- compõem;
- III- apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas;
 III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no artigo 34 da Resolução Complementar nº 02/2013.
 6.10. É de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário determinado.
- 6.11. O não comparecimento do candidato na sessão de abertura determinará sua eliminação do Concurso. 6.12. Após instalada, a Comissão Examinadora estabelecerá o cronograma, o tempo destinado a
- cada prova, a ordem das provas, fixando o dia, a hora e o local de sua realização, e divulgará tais informações na entrada do local da instalação, disponível ao conhecimento do público.

 6.13. Será automaticamente eliminado do Concurso o candidato que durante a realização das
- provas for flagrado em tentativa de fraude, desrespeito aos membros da Comissão Examinadora, bem como à Comunidade Universitária.
 - 7. DAS PROVAS
- 7.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro 1 deste Edital.
- 7.2. O candidato que não comparecer a qualquer uma das provas para as quais for convocado, nos dias, horários e locais estabelecidos pela Comissão Examinadora, será automaticamente eliminado do Concurso.
- 7.3. A Comissão Examinadora apurará a presença dos candidatos em lista própria, mediante coleta de assinaturas, em cada etapa ou prova.

 7.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de
- Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, e de apuração final do resultado do
- 7.4.1. As sessões públicas de realização de Prova Didática, de Arguição de Memorial, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário, conforme o caso, serão gravadas.
 7.4.1.1. O candidato deverá assinar termo de consentimento para gravação das provas orais
- previstas no certame.
 - 7.4.2. É vedado ao candidato assistir à realização das provas dos demais candidatos.7.5. Da Prova de Títulos
- 7.5.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Resolução Complementar nº 02/2013, única para a UFMG, independentemente da área de conhecimento da vaga submetida a Concurso Público.
- Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Títulos

Quesito	Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos	De 10 a 40
Experiência docente	De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na área	De 20 a 40
Administração acadêmica / experiência profissional não docente	De 10 a 40
Distinções	De 00 a 10

7.5.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente estipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pontuação-limite, estabelecida na Resolução Complementar nº 02/2013, e o total de cem pontos.

7.5.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos poderá ser estabelecido a cada

Concurso, a critério da Câmara Departamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.
7.5.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será divulgado antes do início das inscrições na página eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso, se houver, e será entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

7.5.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a todos os candidatos, antes do início da avaliação da Prova de Títulos, a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departamental ou estrutura equivalente.

7.5.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos pela Comissão Examinadora. 7.5.7. A Comissão Examinadora atribuirá a nota final obtida na Prova de Títulos a cada

candidato, numa escala de zero a cem pontos, detalhando a pontuação atribuída a cada quesito, respeitada a pontuação-limite de cada um, observado o disposto no artigo 41 da Resolução Complementar n° 02/2013

7.6. Da Prova Escrita

7.6.1. A Prova Escrita constará de questão(ões) proposta(s) pela Comissão Examinadora, com base no programa do Concurso, e será realizada simultaneamente por todos os candidatos.

7.6.2. A Prova Escrita terá duração máxima de cinco horas, sendo a primeira hora destinada à consulta bibliográfica.

7.6.3. Será facultada a utilização pelos candidatos das próprias anotações, feitas durante o período de consulta e rubricadas pelo Presidente da Comissão Examinadora, as quais serão necessariamente anexadas à Prova, como condição para que não seja anulada.

7.6.4. A critério da Comissão Examinadora, poderá ser realizada uma sessão pública de leitura

da Prova Escrita.

7.6.5. Na Prova Escrita, com caráter eliminatório, que precederá as demais:

I) será eliminado o candidato que não obtiver o aproveitamento mínimo de 70% (setenta por cento);

II) serão considerados convocados a participar das provas subsequentes os candidatos classificados na proporção de até cinco vezes o número de vagas oferecidas no Concurso, exceto em caso de oferta de uma única vaga, situação em que serão convocados até dez candidatos.
7.6.6. A lista nominal dos aprovados na Prova Escrita e classificados para as etapas seguintes

será afixada no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade/Departamento

7.6.7. Em caso de empate na última classificação, serão considerados convocados todos os candidatos nessa situação.

7.6.8. O aproveitamento mínimo a que se refere o item 7.6.5.I deste Edital deve ser apurado pela média das notas atribuídas pelos membros da Comissão Examinadora.

7.7. Da Apresentação de Seminário

7.7.1. A apresentação de seminário consistirá em exposição oral pelo candidato sobre o tema informado no ato da inscrição, dentro do escopo definido pelo Edital, à qual se seguirá uma arguição pela Comissão Examinadora.

7.7.2. Na Apresentação de Seminário, a Comissão Examinadora avaliará:

I) o domínio e o aprofundamento do tema;

II) a atualização dos conhecimentos do candidato sobre o tema;

III) a relevância científica, técnica ou artística do tema:

IV) a capacidade do candidato de organizar e expor suas ideias com objetividade, rigor lógico e espírito crítico. 7.7.3. A Apresentação de Seminário será avaliada de acordo com os critérios definidos pela

Comissão Examinadora para os quesitos relacionados nos incisos do § 1º do artigo 38 da Resolução Complementar nº 02/2013.

7.7.4. Na Apresentação de Seminário, o candidato, a seu critério, poderá utilizar até cinquenta minutos para a exposição do tema.

7.7.5. Após a exposição oral do tema, a Comissão Examinadora arguirá o candidato, pelo tempo estabelecido no cronograma.

7.7.6. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no § 1º do artigo 39 da Resolução Complementar nº 02/2013 não acarretará, por si só, a anulação da Prova nem a desclassificação do

o. 8. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS 8.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número inteiro, numa escala de zero a cem pontos.

8.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora poderá reunir-se, para estabelecer critérios de uniformização do julgamento e de atribuição de notas.

8.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as provas previstas para o Concurso, cada um dos Examinadores deverá: I- dar peso um às notas de todas as provas realizadas;

II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante a extração das médias das notas atribuídas a cada um deles:

III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das médias apuradas;

IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser lacrados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como previsto nos incisos anteriores.

8.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos, desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja inferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for igual

8.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamente, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, conforme o caso, nesta ordem:
a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário ou Prova Prática ou Arguição de Memorial;

b) Prova de Títulos:

c) Prova Escrita.

9. DA APURAÇÃO DO RESULTADO

9.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em sessão pública. 9.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um dos Examinadores, serão abertos, um a um, pelo Presidente da Comissão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador, o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a classificação obtida pelo candidato.

9.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em local visível a todos os presentes, as

notas lidas pelo Presidente.

9.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão Examinadora verificará quais candidatos obtiveram, de três ou mais Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados reprovados.

9.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte forma:

I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados, em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013, quando for o caso;

II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele candidato que constar do topo de sua lista:

III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato indicado pelo maior número de Exa-

minadores;

IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro lugar, será classificado em segundo

Receições no topo das listas dos Examinadores, dentre lugar o candidato que alcançar o maior número de posições no topo das listas dos Examinadores, dentre os candidatos remanescentes

V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente para todas as classificações, até o último candidato aprovado.

9.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

9.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, conforme estabelece a Lei nº

10.741/2003 (Lei do Idoso), sendo considerado para esse fim, a data de realização das provas; 9.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais atribuídas pelos Examinadores; 9.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas pelos Examinadores em cada prova,

observado o disposto no artigo 42 da Resolução Complementar nº 02/2013;

9.6.4 tiver major idade:

9.6.5. permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá por sorteio a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração final do resultado do Concurso.

9.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o Parecer Final da Comissão Examinadora, que conterá, obrigatoriamente:

os quadros de notas e médias atribuídas pelos Examinadores, individualmente, a cada candidato, com a identificação nominal de todos os concorrentes e dos Examinadores; II- a relação nominal dos candidatos aprovados;

III - o(s) nome(s) do(s) candidato(s) indicado(s) para assumir a(s) vaga(s) em Concurso.

9.8. O Parecer Final da Comissão Examinadora deverá registrar a justificativa de cada um de seus componentes, para as notas atribuídas aos candidatos, avaliados individualmente.

9.9. O Secretário da Comissão Examinadora lavrará ata de cada prova e sessão do Concurso, as quais serão assinadas por todos os membros da referida Comissão.
9.10. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão Examinadora divulgará os re-

sultados em sessão pública final, em horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a realização do Concurso.

10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

10.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com resultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso, à consideração da Câmara Departamental.

10.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de resultado final do Concurso público, com a relação dos candidatos aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Anexo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

10.3. Os candidatos não classificados no número máximo de aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente represendas no Concurso público.

reprovados no Concurso público.

10.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados serão con-

siderados reprovados nos termos do artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009.

11. DA INVESTIDURA NO CARGO

11.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas expectativa de direito à investidura, ficando a concretização desse ato condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e da apresentação da documentação exigida em lei.

11.2. A posse do candidato aprovado observará o limite de vagas estabelecidas no presente

Edital, exceto se a ampliação desse limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.

11.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião da inscrição, o candidato nomeado e convocado deverá apresentar os seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de Declaração de Bens e Rendas - DBR (anexo I) ou Formulário de Autorização de Acesso aos Dados de Bens e Rendas das Declarações de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física (anexo II), conforme dispõe a Instrução Normativa - TCU Nº 67, de 06/07/2011, publicada no DOU de 08/07/2011; b) Declaração quanto ao exercício, ou não, de outro cargo, emprego ou função públicos; c) Declaração de que não é beneficiário do Seguro Desemprego, de que trata a Lei nº 7.998/1990; d) Prévia inspeção médica oficial; e) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da nacionalidade brasileira ou do Visto Permanente; f) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Previdência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l) PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n) Plano de trabalho; o) Comprovação dos graus acadêmicos obtidos.

11.4. O candidato nomeado somente será empossado se for julgado apto física e mentalmente

exercício do cargo, por Junta Médica Oficial da UFMG. 11.5. A admissão do candidato far-se-á no Regime de Trabalho especificado para a(s) vaga(s), e segundo o Regime Jurídico Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112/1990, e o disposto na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013.

11.5.1. O Regime de Trabalho referido no item acima não poderá ser alterado durante o período de estágio probatório.

11.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará condicionada à apresentação de plano de trabalho individual, aprovado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD).

11.7. O candidato nomeado para o cargo de provimento efetivo fica sujeito, nos termos do artigo 41, "caput", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de 04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis) meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, pos-

teriormente homologada pelo dirigente máximo da instituição.

11.8. A posse do candidato aprovado deverá ocorrer no prazo máximo de trinta dias, contados

da data da publicação do ato de provimento no Diário Oficial da União.
11.9. O candidato aprovado, depois de empossado em cargo público, deverá entrar em exercício no prazo máximo de quinze dias, contados da data da posse.

11.10. O prazo de validade do Concurso será de 1 (um) ano, contados a partir do dia subsequente à publicação do Edital de Homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por igual período, a critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12 da Lei nº 8.112/1990.

11.11. Não será fornecido ao candidato qualquer documento comprobatório de classificação e/ou notas, valendo para tal fim a homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário Oficial da União.

12. DOS RECURSOS

12.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior contra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por estrita arguição de ilegalidade, com base na Resolução nº 13/2010, do Conselho Universitário, que cuida dos procedimentos a serem observados para interposição de

- 12.2. Os recursos serão apresentados à Congregação, em última instância, contra a homologação ou a anulação total ou parcial do Concurso, no prazo de dez dias, contados a partir de sua divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Universidade.

 12.2.1. O Diretor da Unidade deverá cientificar os demais candidatos do respectivo concurso sobre a interposição de recurso, disponibilizar para consulta o interposição da decumentação apresentação apresentaçã
- disponibilizar, para consulta, o inteiro teor da documentação apresentada pelo recursante, e solicitar que, caso queiram, se manifestem no prazo de dez dias, apresentando suas alegações.

 12.2.2. A decisão do órgão competente deverá ser precedida por exame e parecer de relator(es) indicado(s) pela autoridade ou

- por exame e parecer de relator(es) indicado(s) pela autoridade ou órgão competente.

 12.3. A autoridade que preside o Órgão a que for apre-sentado o pedido de reconsideração ou de interposição de recurso decidirá, em exame preliminar, sobre os requisitos de sua admissibilidade
- 12.3.1. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso somente serão recebidos:
 - I- por escrito;
- II- dentro do prazo;
 III- pelo órgão competente;
 IV- por quem seja legitimado;
 V- pessoalmente, mediante protocolo.
 12.3.2. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade ou órgão contra o qual se interpõe o recurso ou o pedido de reconsideração.
- consideração.

 12.3.3. Na hipótese de sua admissibilidade, o pedido de reconsideração ou o recurso será julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da UFMG.

 13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
- 13.1. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão contados de modo contínuo.

 13.2. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui
- o dia do vencimento.

 13.3. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será

prorrogado para o primeiro dia útil subsequente.

13.4. O Concurso não será interrompido em caso de falha técnica na(s) página(s) eletrônica(s) citada(s) no presente Edital.

13.5. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 79/2014 - UASG 153261

Nº Processo: 23072033239201421 . Objeto: Pregão_Eletrônico -Nº Processo: 230/2033239201421 . Objeto: Pregao Eletronico - Aquisição parcelada de óleos, graxas e lubrificantes. Total de Itens Licitados: 00014. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigenia Santa Efigenia - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> VITOR HUGO MEIRA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 36/2014

O pregoeiro do HC/UFMG informa o resultado do julgamento das propostas do pregão n. 36/14 para aquisição nde materiais de serralheria para manutenção em reparos de emergência, considertando os menores preços pratiocados no processo e que atende ao edital. O pregoeiro informa que: 1)Paulo Sergio de Souza - ME para os itens: 01 a 65,conforme termo de julgamernto,anexo ao proces-

(SIDEC - 03/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

PREGÃO Nº 101/2014

O pregoeiro do HC/UFMG informa o resultado do julgamento das propostas do pregão nº 101/14 para aquisição de pasta prontuário e impressos , considerando os menores preços praticados no processo e que atende ao edital. O pregoeiro informa que: 1)MJR Editora Gráfica Ltda para o item:01; 2)Contiplan Frormulários continuos Ltda para os itens: 02 e 03,conforme termo de julgamento, anexo ao processo.

GRACIELE DE SOUZA

(SIDEC - 03/02/2015) 153261-15229-2015NE809719

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

EDITAL Nº 1, DE 30 DE JANEIRO DE 2015 CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO

A Reitora pro tempore da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições, torna público nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, da Portaria Ministerial nº 243, de 03/03/2011, do Decreto nº 7.485, de

18/05/2011, da Lei nº 12.772, de 28/12/2012 e do Decreto nº 8.259 de 29/05/2014 que, no período de 04 a 13/02/2015, estarão abertas as inscrições para processo seletivo de contratação de docentes por tempo determinado (substitutos) e, de 19 a 27/02/2015, realizar-se-á o processo seletivo simplificado, para atuarem na UFOB: Campus Reitor Edgar Santos, Barreiras/BA - CENTRO DAS CIÊNCIAS EXATAS E DAS TECNOLOGIAS - 05 (cinco) vagas e CENTRO DAS CIENCIAS BIOLOGICAS E DA SAÚDE - 06 (seis) vagas; nos Campus Multidisciplinares: CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE BARRA - 01 (uma) vaga; CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE BOM JESUS DA LAPA - 03 (três) vagas; e CENTRO MULTI-DISCIPLINAR DE LUIS EDUARDO MAGALHÃES - 03 (três) vagas. As informações serão prestadas pela Direção dos Centros Multidisciplinares e Coordenação Geral dos Núcleos Docentes. As inscrições serão presenciais. Até 27/02/2015, através de divulgação interna no âmbito do Centro, tornar-se-á público o resultado do certame com posterior publicação no Diário Oficial da União (DOU). O prazo de validade do certame será de 1 (um) ano contado a partir da data da publicação do resultado no DOU. A indicação de docentes para contratação temporária deverá observar as limitações previstas pela legislação em vigência, recaindo sobre o órgão indicador, a qualquer tempo, o ônus de ressarcimentos decorrentes de prestação de serviços indevida. Os processos instruídos serão protocolados nos Centros e encaminhados à Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD).

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2015 - UASG 158515

Nº Processo: 23204014199201476 DISPENSA Nº 27/2014 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: 01821471000123. Contratado: FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA, -EXTENSAO E ENSINO EM CIEN. Objeto: Apoio à gestão e execução administrativo-financeira do curso de Extensão e Aperfeiçoamento em Gestão Cultural. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 8.958/94 e Decreto 7.423/2010. Vigência: 29/01/2015 a 30/08/2015. Valor Total: R\$336.578,00. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158515-26441-2014NE800029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158515

Número do Contrato: 3/2014. Nº Processo: 23204005784201485. PREGÃO SISPP Nº 28/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: DERAL DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: 04630524000117. Contratado: A. M. I. COMERCIO E SERVICOS LTDA-- ME. Objeto: Acréscimo do valor correspondente a 960 diárias, sendo 600 com pernoite e 360 sem pernoite, a serem pagas a condutores de veículos pela contratada. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Valor Total: R\$124.020,00. Data de Assinatura: 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158515-26441-2014NE800029

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 158515

Número do Contrato: 9/2011. Nº Processo: 23204014549201402. DISPENSA Nº 66/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: 05572870000159. Contratado : FUNDACAO DE AMPARO E -DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato. Fundamento Legal: Art.57,÷1°, e art. 65, I, 'a', da Lei 8.666/93. Vigência: 01/02/2015 a 31/07/2015. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 158515-26441-2014NE800029

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO DE BARROS **BARRETO**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 10/2015 UASG 158172

Nº Processo: 90.040/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Constituição de Ata de Registro de Preços do tipo Menor Preço, para Contratação de Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva de Equipamento de Acelerador Linear, conforme especificações e quantitativos constantes no Termo de Referência, Anexo I, do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Dos Mundurucus, 4487 Guamá - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ANTONIO CARLOS FRANCO DA ROCHA Diretor

(SIDEC - 03/02/2015) 158172-15230-2015NE800007

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA PREFEITURA UNIVERSITÁRIA CAMPUS I

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 77/2014 - UASG 153066

Número do Contrato: 56/2014. Nº Processo: 23074068290201434. TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 12647038000130. Contratado: CONSTRUTORA GALVAO MARINHO LTDA -Objeto: Alterar a clausula sexta do contrato-primitivo, para se prorrogar o prazo para execução dos serviços por mais 60 (Sessenta) dias, a partir de 30.12.2014 e, em consequencia dessa decisão, fica prorrogado o periodo de vigencia, tambem, por 60 (Sessenta) dias, considerando o que consta nas fls. 01 e 02 do processo em referencia, Fundamento Legal: LEI 8.666/93. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153065-15230-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 78/2014 - UASG 153066

Número do Contrato: 57/2014. Nº Processo: 23074068294201412 TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 12647038000130. Contratado : CONSTRUTORA GALVAO MARINHO LTDA -Objeto: Alterar a clausula sexta do contrato primitivo, para se prorrogar o prazo de execução dos serviços por mais 45 (Quarenta e Cinco) dias, a partir de 30.12.2014 e, com consequencia dessa decisão, fica prorrogado o periodo de vigencia, tambem, por 45 (Quarenta e Cinco) dias. considerando o que consta nas fls. 01 e 02 do processo em referencia, Fundamento Legal: LEI 8.666/93. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153065-15230-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 79/2014 - UASG 153066

Número do Contrato: 58/2014. Nº Processo: 23074068292201423 TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAIBA -CNPJ Contratado: 12647038000130. Contratado: CONSTRUTORA GALVAO MARINHO LTDA -Obcontatado : CONSTRUTORA GALVAO MARINHO LIDA -Objeto: Fica alterada a clausula sexta do contrato primitivo, para se prorrogar o prazo de execução dos serviços por mais 45 (Quarenta e Cinco) dias, a partir de 30.12.2014 e, em consequencia dessa decisão, fica prorrogado o periodo devigencia, tambem, por 45 (Quarenta e Cinco), dias, considerando o que consta nas fls. 01 e 02 do processo em referencia. Fundamento Legal: LEI 8.666/93. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153065-15230-2015NE000001

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 1/2015

Foi vencedor e faz parte da Ata de Registro de Preços da presente licitação a seguinte empresa: ALEXANDRE MARQUES DA SILVA 97974625449, CNPJ: 14.818.593/0001-02. As Atas SRP ficarão disponíveis no site: www.prefeitura.ufpb.br/cpl durante seu período de vigência.

(SIDEC - 03/02/2015) 153065-15231-2015NE800001

PREGÃO Nº 32/2014

Foi vencedor e faz parte da Ata de Registro de Preços da presente licitação a seguinte empresa: STARFLEX CABOS ESPECIAIS LTDA - EPP CNPJ: 14.591.647/0001-40. As Atas SRP ficarão disponíveis no site: www.prefeitura.ufpb.br/cpl durante seu período de vigência.

> ANDERLEY DIAS DA CUNHA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 153065-15231-2015NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 119/2014 UASG 153079

Nº Processo: 041097/2014-46. PREGÃO SISPP Nº 172/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 20877713000145. Contratado: LUX MOBILE DECOR COMERCIO DE -TOLDOS E PERSIANAS EIRELI. Objeto: Contratação de empresa que realizará a substituição do toldo com recuperação de sua estrutura metálica, localizado em frente ao Restaurante Univesitário Central da UFPR. Fundamento Legal: Lei nº 8666/1993. igência: 05/01/2015 a 05/01/2017. Valor Total: R\$9.500,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800295. Data de Assinatura: 22/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153079-15232-2015NE800061

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 UASG 153079

Número do Contrato: 102/2013. Nº Processo: 076344/2011-82. CON-CORRÊNCIA SISPP Nº 41/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 09195685000143. Contratado: NOMINAL ENGENHARIA LTDA -Objeto: Alteração do contrato (acréscimos e supressões) resultam no aditamento de R\$ 760.184,35, ao valor inicial do contrato que é de R\$ 14.846.294,36, passando assim para R\$ 15.606.478,71, representando um acréscimo de 5,12% por cento ao valor inicialmente contratado. O prazo de

(SICON - 03/02/2015) 153079-15232-2015NE800061

(SIDEC - 03/02/2015) 153079-15232-2015NE800525

8666/1993. Data de Rescisão: 30/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 153079-15232-2015NE800061

10h00 site www.comprasnet.gov.br.

08/12/2014.

vigência será prorrogado por 270 dias, passando seu término de

por 27/05/2015 para 21/02/2016 e o prazo de execução será prorrogado por 270 dias, passando seu término de 15/11/2015 para 12/08/2015, conforme art. 57, ÷ 1° da Lei n° 8666/93.Fundamento Legal: Lei n°

8666/1993 . Vigência: 27/05/2015 a 21/02/2016. Data de Assinatura:

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 153079

Nº Processo: 54.291/2014-91. Objeto: Pregão Eletrônico - O presente

pregão tem por objeto a implantação do sistema de registro de preços

para serviços de tradução, revisão e versão de artigos e textos visando

atender a diversos setores desta UFPR. Total de Itens Licitados:

00013. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00.

Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR.

Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às

HOSPITAL MATERNIDADE VICTOR FERREIRA

DO AMARAL

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 82/2014. Nº Processo: 033238/2014-57. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA -CNPJ Contratado: 04905184000190. Contratado : WORK & HOUSE SERVICOS -AD-MINISTRATIVOS LTDA. - EPP. Objeto: Fica rescindido a partir de

01/02/2015 o contrato emergencial nº 082/2014. Fundamento Legal:

Inciso XII do Artigo 78 e no Inciso I do artigo 79, ambos da Lei nº

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DEPARTAMENTO DE SERVICOS GÉRAIS

SEÇÃO DE RELAÇÕES CONTRATUAIS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços objetivando aquisição parcelada, conforme

necessidade, de serviços de manutenção corretiva, preditiva e pre-

ventiva de equipamento pertencente à Imprensa Universitária da UF-

PR. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 169/2014. Processo: 23075.038465/2014-79. Ata nº 043/2015, CNPJ:

02.925.132/0001-50, COPYLINK EQUIPAMENTOS PARA ESCRI-

TÓRIO LTDA., item 1. Valor Total R\$ 271.200,00. Data de assinatura: 28/01/2015. Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 50, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO

versidade Federal do Paraná, conforme Portaria n.º 2590 de 26/09/97, e considerando o disposto no Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, na Portaria MEC nº 243 de 03/03/11, publicada no Diário Oficial de

União de 04/03/11, na Portaria Normativa Interministerial MP/MEC

nº 22, de 30/04/07 publicada no Diário Oficial da União de 02/05/07,

ni 22, de 30/04/07 publicada no Diario Oficial da União de 02/05/07, retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23/07/07 publicada no Diário Oficial da União de 24/07/07, no Decreto nº 7485, de 18/05/11, publicado no Diário Oficial da União de 19/05/11, alterado pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no Diário Oficial da União de 30/05/2014, e na Lei nº 12.772 de

28/12/12, publicada no Diário Oficial da União de 31/12/12, alterada

pela Lei nº 12.863 de 24/09/2013, publicada no Diário Oficial da União de 25/09/13, torno público que estarão abertas as inscrições por

30 (trinta) dias, contados a partir da publicação no Diário Oficial da

União do presente Edital, para provimento de cargos de professor da

Carreira do Magistério Superior, para o Quadro Permanente desta Universidade, sob o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos

Civis da União, Autarquias e das Fundações Públicas e Federais em

conformidade com a Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, para o

1.1.1 - Departamento: Medicina Forense e Psiquiatria

Setor e Departamentos de Ensino abaixo especificado:

Área de Conhecimento: Psiquiatria

Número limite de candidatos habilitados: 05

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Processo: 23075.054939/2014-20

Número de vagas: 01 (uma)

Denominação: Adjunto A

1.1- Setor: Ciências da Saúde

1 - DO CONCURSO

Classe: A

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Uni-

RICARDO BELINSKI

Pregoeiro

Titulação Mínima Exigida: Graduação em Medicina, e Título de Especialista em Psiquiatria pela Associação Brasileira de Psiquiatria ou Residência Médica em Psiquiatria reconhecida pelo Ministério de Educação - MEC, e Doutorado na Área Médica, obtidos

Tipos de Provas: Escrita (classificatória e eliminatória), Didática (classificatória e eliminatória), Análise de Currículo (classificatória) e Defesa do Currículo (classificatória).

Período provável para realização das provas: Segunda Quinzena de março/2015, devendo o respectivo setor divulgar em edital, as datas, locais e horários de realização das provas.

Taxa de Inscrição: R\$ 69,00

Local e horário das inscrições: O local e o horário das inscrições estão especificados no item 4.1.1 do presente edital, de acordo com o respectivo setor.

1,1.2 - Departamento: Clínica Médica

Área de Conhecimento: Propedêutica Médica Processo: 23075.035473/2014-63 Número de vagas: 02 (duas)

Número limite de candidatos habilitados: 09

Classe: A

na forma da lei.

Denominação: Assistente A

Nível: 1

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

Titulação Mínima Exigida: Graduação em Medicina com Mestrado em Clínica Médica, ou Cardiologia, ou Dermatologia, ou Endocrinologia, ou Gastroenterologia, ou Nefrologia, ou Reumatologia, ou Pneumologia, ou Neurologia, ou Hematologia, obtidos na forma da lei.

Tipos de Provas: Escrita (classificatória e eliminatória), Prática (classificatória e eliminatória), Didática (classificatória e eliminatória), Análise de Currículo (classificatória) e Defesa do Currículo (classificatória).

Período provável para realização das provas: Segunda Quinzena de março/2015, devendo o respectivo setor divulgar em edital,

as datas, locais e horários de realização das provas.

Taxa de Inscrição: R\$ 60,00

Local e horário das inscrições: O local e o horário das inscrições estão especificados no item 4.1.1 do presente edital, de acordo com o respectivo setor.

1.1.3 - Departamento: Nutrição Área de Conhecimento: Clínica Médica Processo: 23075.020413/2014-46 Número de vagas: 01 (uma) Número limite de candidatos habilitados: 05

Denominação: Assistente A Nível: 1

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais Titulação Mínima Exigida: Graduação em Medicina e Mes-trado em Medicina, ou Alimentação e Nutrição, obtidos na forma da

Tipos de Provas: Escrita (classificatória e eliminatória), Didática (classificatória e eliminatória), Análise de Currículo (classificatória) e Defesa do Currículo (classificatória).

Período provável para realização das provas: Segunda Quin-

zena de março/2015, devendo o respectivo setor divulgar em edital, as datas, locais e horários de realização das provas.

Taxa de Inscrição: R\$ 60,00

Local e horário das inscrições: O local e o horário das inscrições estão especificados no item 4.1.1 do presente edital, de acordo com o respectivo setor. 2 - DA REMUNERAÇÃO

2.1 - A estrutura remuneratória do Plano de Carreira e Cargos do Magistério Federal é composta por vencimento básico e retribuição por titulação (RT), conforme valores e vigências estabelecidos na Lei 12.772, de 28/12/12, publicada no DOU de 31/12/12, alterada pela Lei 12.863, de 24/09/13, publicada no Diário Oficial da União de 25/09/13.

2.2 - A remuneração do professor Adjunto A em regime de 20 (vinte) horas semanais será a seguinte:

a) Remuneração Total: R\$ 2.752,60 - composta de: ven-

cimento básico R\$ 1.966,67; retribuição por titulação R\$ 785,93 b) Auxílio-Alimentação: R\$ 186,50

2.2.1 - A remuneração do professor Assistente A em regime de 20 (vinte) horas semanais será a seguinte: a) Remuneração Total: R\$ 2.394,74 - composta de: vencimento básico R\$ 1.966,67; retribuição por titulação R\$ 428,07 b) Auxílio-Alimentação: R\$ 186,50

- DO CARGO

3 - DO CARGO
3.1 - Cargo: Professor de Magistério Superior - Criado através da Lei nº 7596 de 10 de abril de 1987, estruturado pela Lei 12.772 de 28 de dezembro de 2012, alterado pela Lei 12863, de 24/09/13, publicada no Diário Oficial da União de 25/09/13.
3.2 - Descrição das atividades: aquelas relacionadas ao ensino, pesquisa e extensão e as inerentes ao exercício de direção,

assessoramento, chefia, coordenação e assistência na própria instituição, além de outras previstas em legislação específica.

4 - DAS INSCRIÇÕES

4.1 - A inscrição, acompanhada da documentação relacio-nada a seguir, será efetuada no setor realizador do concurso, cujo endereço é o seguinte:
4.1.1 - Setor: Ciências da Saúde

Endereço: Rua Padre Camargo, nº 280 - 2º andar - Alto da Glória - CEP: 80060-240 - Curitiba/PR - (41) 3360-7267 / 3360-7231

Horário: das 8h às 12h.

As inscrições via correio, deverão ser encaminhadas via SE-DEX e postadas até, no máximo, 05 (cinco) dias antes do término das inscrições.

4.2 - São requisitos para a inscrição:

a) requerimento de inscrição no qual o candidato declare estar ciente do contido neste Edital e nas Resoluções n.º 24/13-CEPE, e 10/05-CEPE (Tabela de Pontuação para Avaliação de Currículo) da Universidade Federal do Paraná. O requerimento pode ser obtido na internet no endereço eletrônico: http://www.progepe.ufpr.br ou será fornecido no respectivo Setor, onde serão realizadas as inscrições;

b) cópia de documento oficial de identidade:

c) certidão de quitação das obrigações eleitorais, que pode ser obtida no site do TSE, no endereço eletrônico: http://www.tse.gov.br;

d) cópia do certificado de cumprimento das obrigações mi-

e) cópia da titulação ou documento equivalente, exigidos no concurso (graduação e pós-graduação, quando exigidos). Se a titulação foi obtida em instituição estrangeira, deverá estar revalidada no Brasil;

f) cópia da tese no caso de professor Adjunto A, e cópia da dissertação no caso de professor Assistente A, conforme a titulação exigida no concurso;

g) comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor especificado para a classe do concurso. A guia de recolhimento da taxa de inscrição deverá ser obtida na internet no endereço www.progepe.ufpr.br. As taxas só poderão ser pagas nas agências do Banco do Brasil. O valor pago não será devolvido em caso algum; h) curriculum vitae, sem os documentos comprobatórios, os

quais serão entregues em data a ser definida pela Comissão Julgadora. O curriculum vitae deverá ser apresentado de acordo com a sequência da Tabela de Pontuação, conforme a Resolução nº 10/05 - CEPE que fixa tabela de pontuação para avaliação de currículo para concurso

público para a carreira de magistério superior na UFPR.
Previamente a realização das provas, a comissão julgadora divulgará, através de edital, o local, a data e o horário para a entrega de 05 (cinco) cópias do curriculum vitae, sendo uma delas documentada, também apresentada de acordo com a sequência da Tabela de Pontuação, conforme Resolução nº 10/05-CEPE. Para candidatos estrangeiros documentos, salvo artigos científicos e trabalhos apresentados em eventos, deverão ter tradução juramentada em português.

 i) os candidatos estrangeiros estão dispensados da apresen-tação da documentação relativa às letras "c" e "d", ficando, entretanto obrigado à apresentação de documento que comprove situação regular no país, devendo na posse apresentar visto permanente ou protocolo de solicitação de transformação de visto temporário em visto permanente. Deverão apresentar também, no ato da inscrição, declaração de proficiência em língua portuguesa emitida por um órgão ins-

4.3 - É vedada a inscrição condicional.

4.4 - Os candidatos que estiverem no exercício efetivo de cargo de pessoal docente na Universidade, ficam dispensados da apresentação do documento oficial de identidade.

4.5 Conforme Decreto 6.593 de 02/10/08, publicado no DOU 03/10/08, poderá ser concedida isenção de taxa de inscrição ao can-

didato que:
4.5.1 - estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal - CadÚnico, de que trata o Decreto nº 6.135/2007; e 4.5.2 - for membro de família de baixa renda, nos termos do

Decreto nº 6.135/2007. 4.5.3 - O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante

requerimento do candidato à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, à Rua Dr. Faivre, nº 590 - Centro, na Unidade de Recrutamento de Pessoas - 4º andar, acompanhado de:

a) indicação do Número de Identificação Social - NIS, atribuído pelo CadÚnico: e

b) declaração de que atende à condição estabelecida no subítem 4.5.2

4.5.4 - O prazo para solicitação de isenção de inscrição será de 10 (dez) dias corridos, contados do início do período de inscrição.

4.5.5 - A resposta acerca do deferimento ou não do pedido de isenção, será disponibilizada no site www.progepe.ufpr.br, após decorridos 05 (cinco) dias do término do prazo para solicitação de isenção.

4.5.6 - Aqueles que não obtiverem isenção deverão consolidar sua inscrição efetuando o pagamento do boleto bancário até o prazo final das inscrições para o concurso público.

4.5.7 - O interessado que não tiver seu pedido de isenção deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e no prazo estabelecido no item anterior estará automaticamente excluído do concurso público.

4.5.8 - Não serão estornados valores de taxas de inscrição daqueles candidatos contemplados com isenção e que já tenham efetivado o pagamento da taxa de inscrição no concurso público a que se

refere este edital. 4.6 - Cada setor publicará em edital, o resultado da apreciação das inscrições.

4.7 - Caberá recurso à indeferimento das inscrições conforme

Art.13, Inciso 2º da Resolução 24/13-CEPE.

5 - DA PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA

5.1. - Às pessoas portadoras de deficiência é assegurado o direito a inscrição nos Concursos Públicos para provimento de cargos cujas atribuições sejam compatíveis com a deficiência de que são portadoras, de acordo com o inciso VIII, do Art. 37, da Constituição Federal, e § 2º do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90 de 11/12/1990.
5.2 - Consideram-se portadores de deficiência às pessoas que

se enquadrem nas categorias discriminadas no Art. 4°, do Decreto nº 3.298/99, publicado no DOU de 21/12/1999.

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00032015020400057

- 5.3 Conforme estabelecido no Art. 37. § 1º do Decreto no 3.298/99, o percentual mínimo de reserva de vagas à portadores de deficiência é de 5% (cinco por cento) das vagas oferecidas, e o máximo é de 20% (vinte por cento), conforme estabelece o Art. 5°, § 2°, da Lei 8.112/90.
- 5.4 Considerando os percentuais citados no subitem 5.3, não se aplica a reserva de vagas às pessoas portadoras de deficiência, para os cargos cuja área de conhecimento ofereça menos de 05 (cinco) vagas.

6 - DA PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS NEGRAS

- 6.1 Fica assegurado aos negros 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da administração pública federal, das autarquias, das fundações públicas, das empresas públicas e das sociedades de economia mista controladas pela União, nos termos da Lei nº 12.990, de 09/06/2014, publicada em D.O.U. em 10/06/2014.
- 6.2 Conforme §1° do art. 1° da Lei n° Lei n° 12.990/2014, a reserva de vagas será aplicada sempre que o número de vagas oferecidas no concurso público for igual ou superior a 3 (três).
- 6.3 Considerando o citado no subitem 6.2, não se aplica a reserva de vagas aos negros, para os cargos cuja área de conhecimento ofereça menos de 03 (três) vagas.
 - DA REALIZAÇÃO DO CONCURSO
- 7.1 As datas prováveis de realização das provas estão indicadas no item 1 deste edital.
- 7.2 O Setor realizador do concurso divulgará em edital a data e horário de realização das provas e a composição da comissão julgadora.
- 7.3 Caberá recurso em relação a comissão julgadora no prazo de 48 (quarenta e oito) horas após a publicação do edital de divulgação da mesma pelo Conselho Setorial.

 8 DAS PROVAS, JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO
- 8.1 As provas serão realizadas em língua portuguesa, com exceção daquelas nas áreas de línguas estrangeiras que poderão ser realizadas na língua relativa à respectiva área.
- 8.2 O programa de provas terá publicidade e estará disponível aos candidatos, no departamento ou unidade equivalente e no setor respectivo, e deverá ser considerado parte integrante deste edital.
- 8.3 Nas etapas do concurso em que houver manifestação
- verbal, as provas serão gravadas em áudio e vídeo. 8.4 Os tipos de provas citados no item 1 do presente edital seguirão as normas estabelecidas no Capítulo IV da Resolução 24/13-CEPE da Universidade Federal do Paraná.
- 8.5 Anteriormente ao período destinado à realização da prova escrita, será reservada uma hora para que os candidatos possam, no mesmo recinto da prova, realizar consulta de material bi-bliográfico e anotações realizadas pelos próprios candidatos, com exceção de meios eletrônicos.
- 8.6 Concluídas todas as provas, a comissão julgadora em sessão pública, emitirá parecer conclusivo considerando cada candidato habilitado ou não.
- 8.7 Os envelopes com a pontuação obtida serão abertos em público, e as planilhas de pontos serão preenchidas à vista dos candidatos ao certame.
- 8.8 As pontuações obtidas pelos candidatos em cada uma das provas serão somadas.
- 8.8.1 Será considerado aprovado o candidato que obtiver pontuação média igual ou superior a 7 (sete) na escala de 0(zero) a 10 (dez), além de pontuação igual ou superior a 7 (sete) na escala de 0 (zero) a 10 (dez), com pelo menos 3 (três) examinadores em cada uma das provas escrita, prática (se houver) e didática, independentemente da pontuação obtida na prova de análise de currículo e de defesa do currículo.
- 8.8.2 A classificação final dos candidatos dar-se-á em ordem decrescente da soma dos pontos obtidos nas provas escrita, prática (se houver), didática, análise do currículo e de defesa do
- 8.8.3 Serão considerados habilitados apenas os candidatos classificados dentro do limite máximo estabelecido no item 1 deste edital, salvo em caso de empate na última classificação.
- 8.9 Em caso de empate envolvendo candidato idoso o primeiro critério de desempate será a idade. Tal direito é assegurado aos candidatos que se enquadrarem na condição de idoso, ou seja,
- com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.

 8.10 Os demais critérios de desempate estão estabelecidos
- no Artigo 38 da Resolução nº 24/13-CEPE, § 6º, inciso II.

 9 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

 9.1 O resultado do concurso, uma vez homologado, será publicado no Diário Oficial da União, cabendo ao Departamento ou Unidade equivalente solicitar a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas o provimento da(s) vaga(s).
- 9.2 No transcorrer do concurso, caberá pedido de reconsideração na forma do Artigo 39 da Resolução 24/13-CEPE.
 9.3 Caberá recurso do resultado final do concurso, con-
- forme Artigo 41 da Resolução 24/13 CEPE. 10 DO PROVIMENTO DA VAGA
- 10.1 O provimento ocorrerá no nível inicial da respectiva classe, com a remuneração fixada em lei, no Regime Jurídico Único de que trata a Lei n.º 8112, de 11/12/90, obedecendo rigorosamente a ordem de classificação do concurso público.
- 10.2 O candidato aprovado que for convocado para assumir o cargo somente será empossado se for considerado apto física e mentalmente para o cargo pretendido, através de avaliação clínica, médico-ocupacional e laboratorial realizada pelo Serviço de Segurança e Saúde Ocupacional da Universidade Federal do Paraná, sendo a rotina básica complementada por exames clínicos e/ou laboratoriais especializados, sempre que necessários.

- 10.3 Quando da posse, o candidato habilitado deverá apresentar os comprovantes exigidos referente à titulação mínima e de-mais documentos necessários, cuja relação encontra-se disponível no endereço eletrônico www.progepe.ufpr.br, bem como submeter-se-á às normas estabelecidas pela Universidade Federal do Paraná.
- 10.4 O candidato que apresentar documentos que comprovem a conclusão do curso atestando que o diploma está em fase de expedição, deverá apresentar à PROGEPE o referido diploma registrado, no prazo máximo de 12 (doze) meses, contados da data da posse, caso contrário acarretará na abertura de processo adminis-
- 10.5 Os títulos obtidos no exterior deverão estar revalidados no país.

 10.6 - Se verificado ausência de documento de título, con-
- forme o exigido no edital do concurso, o candidato poderá ser eliminado a qualquer tempo.

 11 - DO REGIME DE TRABALHO
- 11.1 O provimento dar-se-á no regime de 20 (vinte) horas semanais
- 11.2 No prazo de até 36 (trinta e seis) meses da nomeação, o professor será submetido à aprovação em avaliação de desem-

12 - DO PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO

O concurso terá validade de 12 (doze) meses, a partir da publicação do Edital de Homologação do concurso no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período, conforme estabelecido no Art. 12 da Portaria MPOG nº 450 de 06/11/02, publicada no Diário Oficial da União de 07/11/02. 13 - DISPOSIÇÕES FINAIS

- 13.1 Observados os dispositivos legais, o interesse da administração e o disposto na Portaria 475/87- MEC, poderão ser aproveitados para nomeação, candidatos aprovados em concursos públicos de outras Instituições Federais de Ensino Superior, bem como a UF-PR poderá disponibilizar para outras IFES candidatos remanescentes habilitados neste certame, obedecendo-se rigorosamente a ordem de classificação do candidato no concurso e, consultados os departamentos ou unidades equivalentes e os conselhos setoriais.
- 13.2 Os casos omissos serão julgados pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Paraná.

 13.3 O presente Edital, bem como as Resoluções n.º 24/13-CEPE, e nº 10/05-CEPE, o Decreto 6.944/09, e demais informações, encontram-se a disposição dos interessados no endereço eletrônico http://www.progepe.ufpr.br e na secretaria do departamento ou unidade equivalente e do setor respectivo.

 13.4 - Demais informações, bem como outros concursos para
- a carreira docente e técnico-administrativa, também estão disponíveis na Internet no seguinte endereço: http://www.progepe.ufpr.br.

ADRIANO DO ROSÁRIO RIBEIRO Pró-Reitor

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio № 811429/2014, № Processo: 23075037641201374, Concedente: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, Convenente: FUNDACAO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIEN-CIA, TECNOLOGIA E DA CULTURA CNPJ nº 78350188000195, Objeto: Conjugação de esforços entre os participes visando o desenvolvimento do Curso de Especialização MBA em Gestão da Qualidade - Turma 2014, de acordo com o Plano de Trabalho devidamente aprovado., Valor Total: R\$ 393.334,02, Valor de Contradamente aprovado., Valor Total: R\$ 393.334,02, Valor de Contrapartida: R\$ 0,00, Valor a ser transferido ou descentralizado por exercício: 2014 - R\$ 196.667,01; 2015 - R\$ 196.667,01, Crédito Orçamentário: Num Empenho: 2015NE800064, Valor: R\$ 30.058,08, PTRES: 087150, Fonte Recurso: 0250002009, ND: 33503904; Num Empenho: 2014NE805725, Valor: R\$ 34.361,70, PTRES: 061385, Fonte Recurso: 0250002009, ND: 33503904, Vigência: 01/12/2014 a 01/12/2016, Data de Assinatura: 01/12/2014, Signatários: Concedente: ZAKI AKEL SOBRINHO CPF nº 359.063.759-53, Convenente: PAULO MELLO GARCIAS CPF nº 072.410.899-87.

HOSPITAL DE CLÍNICAS

EDITAL Nº 7, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL

Vagas remanescentes referente ao Edital Nº 03 de 2014/2015

Por meio deste Edital, na forma do que determina a Lei, dáconhecimento aos interessados que entre os dias 23/02/2015 e 25/02/2015 estarão abertas as INSCRIÇÕES para preenchimento de vagas novas e remanescentes para Residência Multiprofissional do Hospital de Clínicas e do Hospital Veterinário da UFPR.

- O presente Edital é regido pelas normas gerais do Edital nº 03 e do Guia do Candidato nº 2014/2015, disponíveis no site www.nc.ufpr.br, em que constam inclusive conteúdo das provas, número de questões e análise e defesa de currículo. Serão ofertadas as seguintes vagas, com critérios específicos de seleção conforme abai-
- 01 vaga em ONCOLOGIA E HEMATOLOGIA para Farmacêutico, com duração do programa de dois anos; 01 vaga em ATENÇÃO À SAÚDE DO ADULTO E DO
- IDOSO para Farmacêutico, com duração do programa de dois anos; 01 vaga em PATOLOGIA CLÍNICA VETERINÁRIA Área
- de atuação em Biologia Molecular para Médico Veterinário, com duração do programa de dois anos;

- DO LOCAL DAS INSCRIÇÕES: Comissão de Residência Multiprofissional. Rua General Carneiro nº 181-Sala 103, das 09h00
- DOCUMENTOS NECESSÁRIOS: 1 foto 3X4 colorida, recente; CÓPIAS DOS DOCUMENTOS: RG ou Carteira Profissional, Certificado de conclusão do curso de graduação na área profissional pretendida, Formulário de inscrição preenchido (retirar na COREMU sala 103 ou solicitar pelo email depe@hc.ufpr.br) e Curriculum Vitae atualizado.
- DA PROVA, DA CLASSIFICAÇÃO E DA MATRÍCULA: As provas serão elaboradas pelos Serviços em que o programa está inserido. No momento da inscrição será informado ao candidato o local da prova.

A prova será composta por parte Geral e parte Específica, e será realizada no dia 26/02/2015 com início previsto para 07h30, com duração máxima de 3 (três) horas. A etapa de análise e defesa do

currículo inicia-se após o término da prova.

A lista de classificados do presente Edital será publicada no site www.hc.ufpr.br até o dia 27/02/2015, sendo que os aprovados deverão realizar sua matrícula no dia 02/03/2015, na Comissão de Residência Multiprofissional, Rua General Carneiro nº 181-Sala 103 das 09h00 às 13h00.

Nota: Os candidatos classificados na suplência poderão, na ocorrência de desistência ou impedimento de candidato mais bem classificado, serem convocados para preenchimento de vaga até o dia 02 de abril de 2015, seguindo-se rigorosamente a ordem de clas-

> FLAVIO D. S. TOMASICH Superintendente do Complexo do Hospital de Clínicas

EDUARDO M. NOVAK Diretor de Ensino, Pesa, e Extensão do HC

VÂNIA MARI SALVI ANDRZEJEVSKI Coordenadora da COREMU

EDITAL Nº 8, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA

Vagas remanescentes referente aos Editais Nº 06 e 07 de 2014/2015 Por meio deste Edital, na forma do que determina a Lei, dáse conhecimento aos interessados que entre os dias 23/02/2015 e 25/02/2015 estarão abertas as INSCRIÇÕES para preenchimento de vagas novas e remanescentes para Residência Médica no Hospital do Clínicas da UFPR.

- O presente Edital é regido pelas normas gerais do Edital nº 06 e do Guia do Candidato nº 2014/2015, disponíveis no site www.nc.ufpr.br. Serão ofertadas as seguintes vagas, com critérios específicos de seleção conforme abaixo:
- 02 vagas em ECOCARDIOGRAFIA, com duração do programa de um ano e exigência de pré-requisito em Cardiologia; 02 vagas em CARDIOLOGIA-ANO OPCIONAL, com du-
- ração do programa de um ano e exigência de pré-requisito em Cardiologia;
- 01 vaga em CANCEROLOGIA PEDIÁTRICA, com duração do programa de dois anos e exigência de pré-requisito em Pedia-
- vaga em CIRURGIA PEDIÁTRICA, com duração do programa de três anos e exigência de pré-requisito em Cirurgia Ge-
- 01 vaga em INFECTOLOGIA PEDIÁTRICA, com duração do programa de dois anos e exigência de pré-requisito em Pedia-
- 01 vaga em NEUROLOGIA R4 NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA ELETROENCEFALOGRAFIA, com duração do progra-

ma de um ano e exigência de pré-requisito em Neurologia; 10 vagas em MEDICINA DA FAMÍLIA E COMUNIDADE, com duração do programa de dois anos;

01 vaga em PSIQUIATRIA DA INFÂNCIA E ADOLES-CÊNCIA com duração do programa de um ano e exigência de prérequisito em Psiquiatria:

02 vagas em NEFROLOGIA com duração do programa de

dois anos e exigência de pré-requisito em Clínica Médica;
02 vagas em TRANSPLANTE DE MEDULA ÓSSEA REALIZADOS EM CRIANÇAS E ADOLESCENTES com duração do
programa de um ano e exigência de pré-requisito em Hematologia Pediátrica ou Cancerologia Pediátrica;

LOCAL DAS INSCRIÇÕES: Comissão de Residência Mé-

dica. Rua General Carneiro nº 181- Sala 103, das 09h00 às 13h00.

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS: 1 foto 3X4 colorida, re-

cente; CÓPIAS DOS DOCUMENTOS: RG ou CRM, certificado de conclusão do curso de medicina, declaração de conclusão de pré-requisito (para candidatos às vagas com pré-requisito), formulário de inscrição preenchido (retirar na COREME - sala 103 ou solicitar pelo email depe@hc.ufpr.br) e Curriculum Vitae atualizado. DAS PROVAS:

A) PARA O PROGRAMA DE MEDICINA DA FAMÍLIA E COMUNIDADE:

Prova Geral: corresponderá a 90% da nota final, e será elaborada pelo Serviço em que o programa está inserido, com questões versando sobre as áreas de Ginecologia/ Obstetrícia, Pediatria, Saúde Comunitária, Cirurgia Geral e Clínica Médica, sendo informado ao candidato no momento da inscrição o modelo a ser aplicado, entre os

> -Prova objetiva contendo entre 20 e 50 questões -Prova discursiva contendo no mínimo 5 questões



A Prova Geral será realizada no dia 26/02/2015 com início previsto para as 08h00, com duração máxima de 2 (duas) horas. Ao término da prova será realizada a análise de currículo e entrevista.

Análise de Curriculum Vitae e Entrevista: corresponderá a

Análise de Curriculum Vitae e Entrevista: corresponderá a 10% da nota final.

B) PARA OS PROGRAMAS DE ECOCARDIOGRAFIA, CARDIOLOGIA-ANO OPCIONAL, CANCEROLOGIA PEDIÁTRICA, CIRURGIA PEDIÁTRICA, INFECTOLOGIA PEDIÁTRICA, NEUROLOGIA - R4, NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA - ELETROENCEFALOGRAFIA, PSIQUIATRIA DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, NEFROLOGIA, E TRANSPLANTE DE MEDULA ÓSSEA REALIZADOS EM CRIANÇAS E ADOLESCENTES Prova Específica: corresponderá a 90% da nota final, versando sobre o conhecimento relacionado aos pré-requisitos exigidos e

sando sobre o conhecimento relacionado aos pré-requisitos exigidos e será elaborada pelo Serviço em que o programa está inserido, sendo informado ao candidato no momento da inscrição o modelo a ser aplicado, entre os abaixo:

-Prova objetiva específica, contendo entre 20 e 50 questões -Prova discursiva específica, contendo no mínimo 5 ques-

tões Análise de Curriculum Vitae e Entrevista: corresponderá a

A Prova Específica será realizada no dia 26/02/2015 com início previsto para as 08h00, com duração máxima de 2 (duas) horas. Ao término da prova será realizada a análise de currículo e en-

DO LOCAL DAS PROVAS: Nos respectivos Serviços da vaga pretendida; o local específico será informado no momento da

DA CLASSIFICAÇÃO E DA MATRÍCULA

A lista de classificados do presente Edital, conforme a nota final alcançada, será publicada no site www.hc.ufpr.br até o dia 27/02/2015, sendo que os aprovados deverão realizar sua matricula no dia 02/03/2015 na Comissão de Residência Médica, Rua General Carneiro nº 181-Sala 103 das 09h00 às 13h00.

Nota: Conforme as chamadas subsequentes realizadas com

base nos Editais No 6 e 7, poderão ser incluídas entre as vagas remanescentes aqueles programas que não preencherem o total de vagas até o dia 23 de fevereiro de 2015. A listagem de vagas remanescentes dos referidos programas e as normas para inscrição e realização da prova serão publicadas no site www.hc.ufpr.br no dia 23 de fevereiro de 2015 a partir das 14:00 horas.

FLAVIO D. S. TOMASICH Superintendente do Complexo do Hospital de Clínicas

EDUARDO M. NOVAK Diretor de Ensino, Pesq. e Extensão do HC

> MARCOS C. LANGE Coordenador da COREME

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 23076.049210/2014-21. / Contrato nº 159/2014-UFPE. firmado em 12.12.2014, entre UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e a Fundação Centro de Análise, Pesquisa e Inovação Tecnológica - FU-CAPI, CNPJ: 04.153.540/0001-66. / Objeto: Realização através do Centro de Informática da UFPE do Curso de Extensão em Melhoria no uso eficiente de energia em telefonia móvel. Valor total: R\$ 312.900,00. / Vigência: 5 meses consecutivos, a contar da data de sua assinatura. / Signatários: UFPE: Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado - Reitor; Fundação Centro de Análise, Pesquisa e Inovação Tecnológica - FUCAPI: Sra. Isa Assef dos Santos - Diretora-Pre-

EXTRATOS DE PROTOCOLO DE INTENÇÕES

Processo nº 23076.047053/2014-10. / Protocolo de Intenções nº 53/2014-UFPE, celebrado em 25.09.2014, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e a École des Ingénieurs de la Ville de Paris, França. / Objeto: Promover a cooperação, em áreas de mútuo interesse, através dos meios indicados a seguir: 1. Intercâmbio de docentes, pesquisadores, técnicos e estudantes; 2. Implementação de projetos conjuntos de ensino, pesquisa e extensão; 3. Promoção de palestras e simpósios; 4. Intercâmbio de informações e publicações acadêmicas tais como congressos, colóquios, seminários; e 5. Promoção de atividades de formação de pessoal docente-pesquisador, técnico e estudante. / Vigência: 03 (três) anos a partir da data de sua assinatura. / Signatários: UFPE: Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado - Reitor; École des Ingénieurs de la Ville de Paris: Regis Vallée - Diretor.

Processo nº 23076.025116/2014-87. / Protocolo de Intenções nº 73/2014-UFPE, celebrado em 29.12.2014, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e a Dalhousie University, Canadá. / Objeto: Promover a cooperação, na área de Ciência da Computação, através de: 1. Pesquisa Cooperativa; 2. Intercâmbio de docentes, pesquisadores e estudantes; 3. Intercâmbio de Materiais Científicos e de Informação. /Vigência: 05 (cinco) anos a partir da data de sua assinatura. / Signatários: UFPE: Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado - Reitor: Dalhousie University: Dr. Richard Florizone - Presidente.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE **DO NORTE**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 002/2015 referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto/Temporário, publicado no DOU nº 20, de 29/01/2015, Exclui-se: área: Didática e Ensino de Matemática -Departamento de Práticas Educacionais e Currículo - Campus Natal/RN. Inclui-se: área: Nutrição / Educação Nutricional - Departamento de Nutrição - Campus Natal/RN - Requisitos: Graduação em Nutrição - Regime de Trabalho: 20h.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015 - UASG 153114

 N° Processo: 23078200697/13-34. TOMADA DE PREÇOS N° 34/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDEDO SUL. CNPJ Contratado: 07114717000103. Contratado LENZI CONSTRUTORA LTDA - EPP -Objeto: Contratação de empresa para a reforma das instalações elétricas do Departamento de Química orgânica. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vig 30/01/2015 a 23/05/2016. Valor Total: R\$309.502,38. 112000000 - 2015NE800675. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153114-15235-2015NE800030

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153114

Número do Contrato: 122/2013. Nº Processo: 23078020732/13-51. PREGÃO SISPP № 182/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDEDO SUL. CNPJ Contratado: 02189399000126. Contratado: COZILANDIA COMERCIO E MANUTENCAO -DE EQUIPAMENTOS LTDA -. Objeto: Acréscimo de R\$826,24 (6,46% do valor inicialmente contratado). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Valor Total: R\$816.595,20. Fonte: 112000000 - 2015NE800182. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153114-15235-2015NE800030

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 21/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 27/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - AqUI-SIÇÃO DE CALDEIRÕES INDUSTRIAIS para a DIVISÃO DE ALIMENTAÇÃO DA PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTU-

JOSE JOAO MARIA DE AZEVEDO

(SIDEC - 03/02/2015) 153114-15235-2015NE800073

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 5, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, NO EXERCÍCIO DA PRÓ-REITORIA, no uso de suas atribuições, torna públicas a homologação do resultado e a classificação dos candidatos habilitados no Concurso Público de Tí-tulos e Provas para Provimento de Cargo da Carreira de Magistério Superior, na Classe A, Denominação Professor Assistente A, conforme consta do processo nº. 23078.007641/2014-09, Edital de Abertura nº. 17, de 26 de maio de 2014, publicado no D.O.U. do dia 27 de maio de 2014, Seção 3, páginas 92 e 93, retificado pelo Edital de Retificação nº 17, de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U. do dia 30 de maio de 2014, Seção 3, página 97.

Unidade: Faculdade de Educação Departamento: Ensino e Currículo

Área: Educação do Campo e Ensino de Física Candidato habilitado e média: Vaga para Porto Alegre: 1°. lugar: Antonio Marcos Teixeira Dalmolin - 8,09.

Do resultado acima caberá recurso ao Plenário do CEPE, devendo o mesmo ser interposto no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da data posterior à circulação do Diário Oficial da União em

cuja edição esteja publicado este edital.

O prazo de validade do resultado do presente concurso será de 01 (um) ano, prorrogável por igual período no interesse da administração, a contar da publicação deste Edital no Diário Oficial da União.

> MARCELO SOARES MACHADO Pró-Reitor Em exercício

EDITAL Nº 6, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, NO EXERCÍCIO DA PRÓ-REITORIA, no uso de suas atribuições, torna públicas a homologação do resultado e a

classificação dos candidatos habilitados no Concurso Público de Títulos e Provas para Provimento de Cargo da Carreira de Magistério Superior, na Classe A, Denominação Professor Adjunto A, conforme consta do processo nº. 23078.032170/13-71, Edital de Abertura nº. 33, de 19 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. do dia 20 de dezembro de 2013, Seção 3, páginas 109, 110 e 111.

Unidade: Faculdade de Arquitetura

Departamento: Urbanismo

Área: Arquitetura e Urbanismo, Subárea: Teoria da Urbanização, Técnicas de Análise e Avaliação Urbana e Regional, Teoria do Urbanismo, Teoria do Planejamento Urbano e Regional, Planejamento e Projeto do Espaço Urbano.

Candidatos habilitados e médias: 1º. lugar: NIARA CLARA PALMA - 8,74; 2º. lugar: FERNANDA DA CRUZ MOSCARELLI -

Do resultado acima caberá recurso ao Plenário do CEPE. devendo o mesmo ser interposto no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da data posterior à circulação do Diário Oficial da União em cuja edição esteja publicado este edital.

O prazo de validade do resultado do presente concurso será

de 01 (um) ano, prorrogável por igual período no interesse da administração, a contar da publicação deste Edital no Diário Oficial da

MARCELO SOARES MACHADO Pró-Reitor Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 29/2014. Nº Processo: 23079050059201383. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE -JANEIRO. CNPJ Contratado: 40348641000156. Contratado: CMA ELEVADO-RES LTDA -Objeto: Prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva dos elevadores de passageiros localizados no Edifício da Reitoria da universidade Federal do Rio de Janeiro. Fundamento Legal: Artigo nº 79, Inciso II da Lei 8.666/93. Data de Rescisão: 26/01/2015 .

(SICON - 03/02/2015) 153115-15236-2014NE801083

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2014 ao Convênio Nº 2796296/2013. Convenentes: Concedente : UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO RIO DE JANEIRO, Unidade Gestora: 153115, Gestão: 15236. Convenente : FUNDACAO COORDENACAO DE PROJE-TOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOL, CNPJ nº 72.060.999/0001-75. Prorrogação do prazo de execução de 21/12/14 para 20/09/15 e de vigência de 06/03/15 para 04/12/15.. Valor Total: R\$ 225.000,00, Vigência: 20/12/2013 a 04/12/2015. Data de Assinatura: 03/02/2015. Signatários: Concedente: CARLOS ANTONIO LEVI DA CONCEICAO, CPF nº 380.078.517-04, Convenente : RO-MILDO DIAS TOLEDO FILHO, CPF nº 219.977.724-34.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2014 ao Convênio 796859/2013. Convenentes: Concedente : UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO RIO DE JANEIRO, Unidade Gestora: 153115, Gestão: 15236. Convenente : FUNDACAO COORDENACAO DE PROJE-TOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOL, CNPJ nº 72.060.999/0001-75. Prorrogação do prazo de execução 18/11/14 para 09/11/15 e de vigência de 01/02/15 para 23/01/16, bem como aumento do valor global de R\$ 297.000,00 para R\$ 479.160,00. Valor Total: R\$ 479.160,00, Vigência: 13/12/2013 a 23/01/2016. Data de Assinatura: 30/01/2015. Signatários: Concedente: CARLOS ANTONIO LEVI DA CONCEICAO, CPF nº 380.078.517-04, Convenente: POMALOS DA STOLEDOS EN LOS CRESTANDOS DE SALOS DE PROMEDOS DE PROMEDOS DE PROMEDOS DE PROMEDOS DE PROJECTOR DE PROMEDOS DE PROJECTOR DE PROJETOR DE PROJECTOR DE PROJECTOR DE PROJETOR DE PROJECTOR DE PROJECTOR DE PROJECTOR DE PROJETOR DE PROJETOR DE PROJECTOR DE PROJET ROMILDO DIAS TOLEDO FILHO, CPF nº 219.977.724-34.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153115

Número do Contrato: 50/2014. Nº Processo: 23079043301301317. PREGÃO SISPP Nº 10/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE -JANEIRO. CNPJ Contratado: 00647506000197. Contratado: TECKNOCON SERVICOS TECNI-COS LTDA -EPP. Objeto: Alterar o Instrumento contratual, suprimindo 2.581 m² no Polo Ajuda /Campus Macaé, e acrescer 3.666 m² ao Polo Macaé da Universidade Federal do Rio de Janeiro. Fundamento Legal: Cláusula décima terceira do contrato, art.65, inciso I. alínea b e parágrafoprimeiroda Lei 8.666/1993. Vigência: 02/02/2015 a 30/06/2015. Valor Total: R\$17.340,95. Fonte: 112000000 2015NE800028. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153115-15236-2014NE801083

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CLEMENTINO FRAGA FILHO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2015 UASG 153152

Nº Processo: 23079057091201451 . Objeto: Aquisição reagente para diagnóstico clínico, tipo de análise qualitativo toxinas A e B de clostridium difficile. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Jus-



tificativa: Em atendimento ao art.26, parágrafo único da lei nº8.666/93. A urgência está caracterizada em fls. 03 do presente processo, Declaração de Dispensa em 27/01/2015. MARCOS BENILSON GONCALVES MALDONADO. Coordenador Geral do Hucff. Ratificação em 02/02/2015. EDUARDO JORGE BASTOS CORTES. Diretor Geral do Hucff. Valor Global: R\$ 22.320,00. CNPJ CONTRATADA: 02.016.542/0001-88 DIAG PRIME COMERCIO E DISTRIBUICAO DE PRODUTOS CIENTIFICS LTDA.

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 153152-15236-2014NE800195

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 8/2015 - UASG 153152

Nº Processo: 23079045302201411 . Objeto: Contrato de manutenção preventiva e corretiva das substações elétricas do HUCFF. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Em atendimento ao art.26,parágrafo único da lei nº8.666/93.A urgência está caracterizada em fls. 03 do presente processo. Declaração de Dispensa em 26/01/2015. MARCOS BENILSON GONCALVES MALDONADO. Coordenador Geral do Hucff. Ratificação em 02/02/2015. EDUARDO JORGE BASTOS CORTES. Diretor Geral do Hucff. Valor Global: R\$ 340.560,00. CNPJ CONTRATADA: 10.363.753/0001-15 FC 10 ENGENHARIA ELETRICA LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 153152-15236-2014NE800195

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 12/2015 UASG 153152

N° Processo: 23079063483201459. Objeto: Contrato de manuteção preventiva e corretiva para 52 equipamentos de criogenia sendo ultrafreezers e containers de nitrogênio. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Em atendimento ao art.26 parágrafo único da lei nº8.666/93.A urgência está caracterizada em fls. 02 do presente processo. Declaração de Dispensa em 28/01/2015. MARCOS BENILSON GONCÁLVES MALDONADO. Coordenador Geral do Hucff. Ratificação em 30/01/2015. EDUARDO JORGE BASTOS CORTES. Diretor Geral do Hucff. Valor Global: R\$ 251.940,00. CNPJ CONTRATADA: 16.807.148/0001-72 TECTALMAQ INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LABORATORAIS LT-DA - MF.

(SIDEC - 03/02/2015) 153152-15236-2014NE800195

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 13/2015 - UASG 153152

Nº Processo: 23079058889201410 . Objeto: Aquisição de meio de cultura, apresentação líquido e outros. Total de Itens Licitados: 00003. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Em atendimento ao art.26,parágrafo único da lei nº8.666/93.A urgência está caracterizada em fls. 03 do presente processo. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARCOS BENILSON GONCALVES MALDONADO. Coordenador Geral do Hucff. Ratificação em 03/02/2015. EDUARDO JORGE BASTOS CORTES. Diretor Geral do Hucff. Valor Global: R\$ 140.250,00. CNPJ CONTRATADA : 02.016.542/0001-88 DIAG PRIME COMERCIO E DISTRIBUICAO DE PRODUTOS CIENTIFICS LT-DA.

(SIDEC - 03/02/2015) 153152-15236-2014NE800195

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE INSTITUTO DE PUERICULTURA E PEDIATRIA MARTAGÃO GESTEIRA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 20/2015 - UASG 153150

Nº Processo: 23079001230201572 . Objeto: Serviço de locação de sistema CFTV. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dispensa de valor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARLON FARIAS DOS SANTOS. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA. Chefe de Seção. Valor Global: R\$ 20.340,00. CNPJ CONTRATADA : 08.924.130/0001-22 R.B. COMUNICACAO VISUAL E INFORMATICA LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 38/2015 UASG 153150

Nº Processo: 23079001739201515 . Objeto: Contrato de serviço de consultoria sistema MV. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dispensa de valor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARLON FARIAS DOS SANTOS. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA. Chefe de Seção. Valor Global: R\$ 126.720,00. CNPJ CONTRATADA: 91.879.544/0001-20 MV SISTEMAS LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 43/2015 UASG 153150

Nº Processo: 23079001747201561 . Objeto: Serviços de fornecimento de gases medicinais. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dispensa de valor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARLON FARIAS DOS SANTOS. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA. Chefe de Seção. Valor Global: R\$ 4.593,60. CNPJ CONTRATADA: 60.619.202/0034-06 LINDE GASES LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 146/2015 UASG 153150

 N° Processo: 23079018426201415 . Objeto: Serviço de fornecimento de gás. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei n° 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Dispensa de valor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARLON FARIAS DOS SANTOS. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA. Chefe de Seção. Valor Global: R\$ 16.637,58. CNPJ CONTRATADA : 60.619.202/0034-06 LINDE GASES LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 956/2015 UASG 153150

Nº Processo: 23079056237201441 . Objeto: Serviço de consultoria e assessoria de sistema MV. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dispensa de valor. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. MARLON FARIAS DOS SANTOS. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA. Chefe de Seção. Valor Global: R\$ 37.630,80. CNPJ CONTRATADA: 91.879.544/0001-20 MV SISTEMAS LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 23/2014

A pregoeira oficial do Instituto de Puericultura e Pediatria Martagão Gesteira torna público oresultado de julgamento do Pregão Eletrônico (SRP) nº 23/2014, processo nº 23079.018079/2012-98 onde, após análise e julgamento das propostas sagram-se vencedoras as empresas: DUCA LOGPRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA-EPP, CNPJ:07.457.688/0001-82, GRANÁ 298 DISTRIBUI-DORA DE ALIMENTOS LTDA, CNPJ: 02.768.278/0001-39, e SOLUÇÕES NUTRICIONAIS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 02.768.278/0001-39, e SOLUÇÕES NUTRICIONAISCO-MÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 17.990.927/0001-19, conforme consta nos autos.

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

PREGÃO Nº 26/2014

A pregoeira oficial do Instituto de Puericultura e Pediatria Martagão Gesteira torna público oresultado de julgamento do Pregão Eletrônico (SRP) n° 26/2014, processo n° 23079.008242/2014-47 onde, após análise e julgamento das propostas, sagram-se vencedoras as empresas: HUMANASDISTRIBUIDORA BIOMÉDICA LTDA, CNPJ: 07.404.103/0001-66 e JEC COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃODE PRODUTOS ODONTO - MÉDICO-HOSPITALARES, CNPJ:12.240.087/0001-53, conforme consta nos autos.

ROSANA DE OLIVEIRA DE SOUZA

(SIDEC - 03/02/2015) 153150-15236-2015NE800063

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 153034

Nº Processo: 23084000069201541 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de coleta, transporte, tratamento e destinação final de resíduos gerados pelo Serviço de Saúde e Produção Animal e de resíduos especiais oriundos de laboratórios da UFRA e de qualquer material cujo descarte seja potencialmente prejudicial à saúde pública ou ao meio ambiente, como lâmpadas, baterias, óleos, tintas, solventes e outros, nas quantidades, localidades, dias e horários apresentados neste termo de referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Perimetral, 2501 Terra Firme - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS VINICIUS OLIVEIRA MACHADO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 153034-15241-2014NE800029

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 - UASG 153165

Número do Contrato: 45/2013. Nº Processo: 23082.019443/2013

PREGÃO SISPP N° 132/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE -PERNAMBUCO. CNPJ Contratado: 03736076000178. Contratado: V3 ESTRUTURAS ESPECIAIS, LOCACOES-E EVENTOS EIRELI. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 12 meses e reajustar o preço da locação. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 19/12/2014 a 18/12/2015. Valor Total: R\$121.683,72. Fonte: 112000000 - 2014NE800345. Data de Assinatura: 18/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153165-15239-2014NE800115

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2015 - UASG 153166

 N° Processo: 23083004882201419 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Trailer para transporte de animais Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhao Central - Campus Universitario SEROPEDICA - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

HELEN NASCIMENTO BRAGA Equipe de Apoio

(SIDEC - 03/02/2015) 153166-15240-2015NE800189

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 24/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo N° 23083006344201469. , publicada no D.O.U de 16/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva (com o fornecimento de peças) dos Equipamentos que compõem o Sistema de Segurança Institucional do Almoxarifado Central da UFRRJ. Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 11h30 e d13h00 às 17h00. Endereço: Br 465 Km 07, Pavilhao Central - Campus Universitario SEROPEDICA - RJEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

HELEN NASCIMENTO BRAGA Equipe de Apoio

(SIDEC - 03/02/2015) 153166-15240-2015NE800189

PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EDITAL Nº 6, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 RESULTADOS DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RU-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve divulgar os resultados do Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor do Magistério Superior, promovido por esta Universidade, tendo sido classificados os candidatos abaixo relacionados:

INSTITUTO	INSTITUTO DE EDUCAÇÃO				
DEPARTAM	ENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS				
Edital nº 37	de 24 de ABRIL de 2014, DOU de 25/04/2014, Seção III, p	ágs 98 a 99.			
Processo nº	23083.001492/2013-14				
"Ad Referen	"Ad Referendum" do CEPE				
Classe: Profe	essor Adjunto				
Área: Educação Física					
CLAS.	CLAS. CANDIDATO MÉDIA FI-				
	NAL				
1°	FABIANE FROTA DA ROCHA MORGADO	277,3			

INSTITUTO	INSTITUTO TRÊS RIOS				
DEPARTAM	IENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS E EXATAS				
Edital nº 45	de 15 de MAIO de 2014, DOU de 19/05/2014, Seção III, pá	gs 102 a 104.			
Processo nº	23268.000687/2013-71	-			
"Ad Reference	dum" do CEPE				
Classe: Profe	essor Assistente				
Área: Histór	ia do Pensamento Econômico e Economia Política				
CLAS.	CANDIDATO	MÉDIA FI-			
		NAL			
1° FLÁVIO FERREIRA DE MIRANDA 252,98					
2°	CARLA CURTY DO NASCIMENTO MARAVILHA PE-	215,00			
	REIRA				



INSTITUTO	TRÊS RIOS	
DEPARTAM	IENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS E EXATAS	
Edital nº 24	de 15 de MARÇO de 2014, DOU de 19/03/2014, Seção III,	págs 88 a 90.
Processo nº	23268.000165/2013-79	
"Ad Referen	dum" do CEPE	
Classe: Prof	essor Assistente	
Área: Desen	volvimento Econômico e Economia Brasileira	
CLAS.	CANDIDATO	MÉDIA FI-
		NAL
1°	JOÃO PAULO DE TOLEDO CARMARGO HADLER	243,36
2°	ELISA ALONSO MONÇORES	225,60
3°	PEDRO VILEI A CAMINHA	207.75

INSTITUTO	TRÊS RIOS	
DEPARTAM	IENTO DE CIÊNCIAS DIREITO, HUMANAS E LETRAS	
Edital nº 75	de 22 de SETEMBRO de 2014, DOU de 24/09/2014, Seção	III, págs 77 a
80.		
Processo nº	23268.000487/2013-18	
"Ad Referen	dum" do CEPE	
Classe: Prof	essor Assistente	
Área: Direit	o Penal, Direito Processual Penal e Prática Penal	
CLAS.	CANDIDATO	MÉDIA FI-
		NAL
1°	JULIA GOMES PEREIRA MAURMO	133,00
2°	MARCELA SIQUEIRA MIGUENS	110,50
3°	THIAGO HELVER DOMINGUES SILVA JORDACE	85,00

EDUARDO MENDES CALLADO

PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS FINANCEIROS DEPARTAMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS **AUXILIARES** SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFICIO

Assunto: Prorroga de Ofício ao Convênio nº. 01/2013, Processo nº 23083.010593/2013-78, SICONV nº 796091/2013. Concedente: Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, CNPJ nº 29.427.465/0001versidade Federal Rural do Río de Janeiro, CNPJ nº 29.427.465/0001-05. Convenente: Fundação de Apoio à Pesquisa Científica e Tecnológica da UFRRJ, CNPJ nº 01.606.606/0001-38. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência para 09/03/2016, conforme o disposto no inciso VI do Art. 43, da Portaria Interministerial/MPOG/MF/CGU N° 507/2011, de 24 de novembro de 2011. ASSINATURAS: Ana Maria Dantas Soares - Reitora da UFRRJ e Armando Sales - Presidente da FAPUR. DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 153163

Nº Processo: 23080044265201486. Regime de Execução: Empreitada por Preço Global. RDC PRESENCIAL Nº 9/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FE-RDC PRESENCIAL N° 9/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 10198340000160. Contratado: GEFISA CONSTRUTORA E INCORPORADORALTDA - EPP. Objeto: Fornecimento de material e mão de obra destinados à reforma (segunda etapa) do Centro de Esterilização das Clínicas Odontológicas do curso de Odontologia da UFSC (área=213,84m²). Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e Lei nº 12462/2011. Vigência: 16/01/2015 a 10/01/2016. Valor Total: R\$ 597.737,86. Fonte: 112000000 - 2015NE800055. Data de Assinatura: 16/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 153163-15237-2014NE800039

EXTRATO DE CONTRATO Nº 244/2014 - UASG 153163

Nº Processo: 23080071774201481.

DISPENSA N° 3642/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 83953331000173. Contratado: ONDREPSB LIMPEZA E SERVICOS -ESPECIAIS LT-DA. Objeto: Contratação, em caráter emergencial, de empresa prestadora de serviços de limpeza, conservação e asseio para atendimento das necessidades da UFSC, em seus campi e demais unidades descentralizadas. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 27/12/2014 a 26/04/2015. Valor Total: R\$5.810.620,88. Fonte: 112000000 2014NE804079. Data de Assinatura: 27/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153163-15237-2015NE804079

EXTRATO DE CONTRATO Nº 263/2014 - UASG 153163

Nº Processo: 23080012750201491.

INEXIGIBILIDADE Nº 33/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FE-SANTA -CATARINA CNPI Contratado: 52201456000113. Contratado : LEICA DO BRASIL IMPORTACAO E -COMERCIO LTDA.. Objeto: Manutenção preventiva e/ou suporte corretivo de dois microscópios do Laboratório Central de Microscópia Eletrônica-LCME/UFSC. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 16/12/2014 a 15/12/2015. Valor Total: R\$22.370,00. 250262460 - 2014NE803549. Data de Assinatura: 16/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153163-15237-2015NE800036

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 153163

Número do Contrato: 105/2013

Nº Processo: 23080023892201301. DISPENSA Nº 124/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 83566299000173. Contratado: FUNDACAO DE ESTUDOS E PESQUISAS -SOCIO ECO-NOMICAS. Objeto: Prorrogação de prazo. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XIII, Lei 8.666/93. Vigência: 16/01/2015 a 15/04/2015.

Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153163-15237-2015NE800036

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 14/2015 UASG 153163

 N° Processo: 23080046507201476 . Objeto: Pregão Eletrônico - A contratação de empresa especializada para executar serviços continuados de DESPACHO ADUANEIRO (Desembaraço Alfandegário) para atender à demanda da Universidade Federal de Santa Catarina -UFSC Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h00 Service de 13h às 17h59. Endereço: Av. Desembargador Vitor Lima, N° 222, 5° Andar, Prédio da Reitoria 2 Trindade - FLO-RIANOPOLIS - SC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h15 site www.comprasnet.gov.br.

> RICARDO DA SILVEIRA PORTO Diretor do DPL

(SIDEC - 03/02/2015) 153163-15237-2014NE800039

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2014 publicado no D.O. de 07/07/2014, Seção 3, Pág. 42. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se : Vigência: 29/05/2014 a 28/05/2024

(SICON - 03/02/2015) 153163-15237-2015NE800036

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR POLYDORO ERNANI DE SÃO THIAGO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 277/2014

Objeto: Contratação de empresa para locação de um sistema monitor de óxido nítrico. Vencedor: 00.331.788/0060-79, R\$ 13.680,00.

(SIDEC - 03/02/2015) 150232-15237-2014NE801821

PREGÃO Nº 393/2014

Registro de preços para aquisição de Materiais de Assistência. Vencedores: 00.088.317/0001-21 R\$ 2.034,00; 02.794.555/0004-20 R\$ 58.418,50; 33.033.589/0001-12 R\$ 4.226,60; 03.800.317/0001-09 R\$ 58.418,50; 53.033.589/0001-12 R\$ 4.226,60; 03.800.317/0001-09 R\$ 22.338,00; 03.951.140/0001-33 R\$ 35.463,00; 04.506.487/0001-30 R\$ 16.200,00; 04.782.901/0001-33 R\$ 8.750,00; 04.909.848/0002-70 R\$ 22.000,00; 05.362.071/0001-58 R\$ 779,00; 05.416.754/0001- 40 R\$ 21.097,00; 05.421.585/0001- 37 R\$ 10.275,00; 05.531.725/0001- 20 R\$ 76.449,95; 05.944.604/0003-71 R\$ 45.600,00; 06.019.570/0001-00 R\$ 38.808,00; 06.089.071/0001-99 R\$ 51.166,60;06.207.441/0001-45 R\$ 3.725,90; 07.108.742/0001-84 R\$ 12.000,00; 07.164.711/0001-40 R\$ 134.610,00; 07.499.258/0001-23 R\$ 544,00; 09.196.745/0001-42 R\$ 2.940,00; 11.754.622/0001-21 R\$ 13.650,00; 12.420.164/0003-19 R\$ 28.650,00; 15.527.709/0001-17 R\$ 6.299,00; 18.224.182/0001-40 R\$ 4.500,00; 30.667.695/0001-20 R\$ 17.401,00; 31.673.254/0001-02 R\$ 44.944,00; 31.673.254/0007-83 17.401,007. \$1.673.234,0007.02 R\$ 44.944,00; \$1.673.234,0007.09 R\$ 64.550,00; \$2.137.424,0001.09 R\$ 2.646,00; \$43.894.609,0001.64 R\$ 1.762,60; \$47.411.780,0001.26 R\$ 5.935,00; \$7.182.230,0001.36 R\$ 2.925,00; \$7.532.343,0001.14 R\$ 21.872,50; \$8.950.775,0001. 08 R\$ 3.987,50; 61.418.042/0001-31 R\$ 14.628,00; 67.952.085/0001-89 R\$ 78.311,00; 79.250.676/0001-93 R\$ 43.027,50; 82.641.325/0043-77 R\$ 29.525,20. Total: R\$ 952.057,85

> CAROLINE DE AGUIAR Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 150232-15237-2014NE801821

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO **DE PESSOAS**

EDITAL Nº 19, 23 DE JANEIRO DE 2015 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 9/DDP/2015

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOL-VIMENTO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATA-RINA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 009/DDP/2015, publicado no Diário Oficial da União de 22/01/2015, Seção 3, página 61, conforme especificado a seguir:

1 No item 7.12.1.2:

Onde se lê:

A prova didática trata da apresentação do ponto do conteúdo programático sorteado para a banca examinadora, não se caracterizando como uma aula dirigida ao nível de ensino com o qual os candidatos aprovados trabalharão.

A prova didática será apresentada para a banca examinadora e dirigida ao nível de ensino com o qual os candidatos aprovados trabalharão, exceto para o concurso do NDI, que a apresentação do ponto do conteúdo programático sorteado será dirigida à banca exa-

2 No anexo II, itens 1.1.1, 1.2.1 e 1.3.1, exclui-se o termo "concurso para professor auxiliar:

MICHELE AMORIM LIMA HENRIQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

EXTRATO DO CONTRATO

Contrato de Comodato nº 252/2014 firmado entre a Universidade Econdo de Comodato il 222/2014 limitato entre a Universidade Federal de Santa Maria e a empresa White Martins Gases Industriais LTDA, assinado em 15 de dezembro de 2014. Objeto: comodato de cilindros para o HUSM/UFSM, conforme a lei 8666/93, Vigência: 04/12/2014 a 03/12/2015.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 153164

Número do Contrato: 212/2011

Número do Contrato: 212/2011.

Nº Processo: 23081014496201111.

PREGÃO SISPP Nº 338/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -MARIA. CNPJ Contratado: 06089278000163.

Contratado: TCHETURBO PROVEDOR DE INTERNET -EIRELI -EPP. Objeto: Prorrogação por 12 (doze) meses da contratação de serviços de conexão de internet para o Colégio Agrícola de Frederico Westphalen/UFSM. Fundamento Legal: lei 8666/93 . Vigência: 28/12/2014 a 27/12/2015. Data de Assinatura: 24/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 153164-15238-2015NE800051

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 153031

Número do Contrato: 31/2014

Nº Processo: 23089015415201383. PREGÃO SISPP Nº 365/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE SAO PAULO-CNPJ Contratado: 00385603000159. Contratado: COPYMOOCA SERVICOS REPROGRAFICOS -LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação da vigência contratual de Permissão Administra-Vigência: 16/01/2015 a 15/01/2016. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 153031-15250-2014NE800214

CAMPUS BAIXADA SANTISTA DIRETORIA ACADÊMICA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Universidade Federal de São Paulo torna público o registro de preços nº 388/2014. PREGÃO ELETRÔNICO: nº 388/2014. OBJETO: SRP para eventual aquisição de material para o Almoxarifado do Campus Baixada Santista da UNIFESP. EMPRESA: JF-KAS MATERIAIS DE ESCRITORIO- CNPJ 04.404.846/0001-48 - VALOR TOTAL: R\$ 10.098,20 - DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. EMPRESA: DISTRIBUIDORA DE SUPRIMENTOS ETICA LTDA-ME- CNPJ 04.708.626/0001-08 - VALOR TOTAL: R\$ 7.309,75. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: RC RAMOS COMERCIO LTDA- CNPJ 07.048.323/0001-02 - VALOR TOTAL: R\$ 1.342,00. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: DA-GEAL COMERCIO DE MATERIAL DE ESCRITORIO- CNPJ 07.245.458/0001-50 - VALOR TOTAL: R\$ 1.687,50. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: TOTAL DISTRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA- CNPJ 10.986.234/0001-03 - VALOR TOTAL: R\$ 944,50. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: ANDREI DORNELES RAMOS ME-- CNPJ 15.738.316/0001-52 - VALOR TOTAL: R\$ 3.606,35. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: ANDREI DORNELES RAMOS ME-- CNPJ 15.738.316/0001-52 - VALOR TOTAL: R\$ 3.606,35. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: ANDREI DORNELES RAMOS ME-- CNPJ 15.738.316/0001-52 - VALOR TOTAL: R\$ 3.606,35. DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: RSANTOS DE BATERIAS ME- CNPJ 19.433.506/0001-12 - VALOR TOTAL: R\$ 376,00 . DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: RSANTOS DE BATERIAS ME- CNPJ 19.433.506/0001-12 - VALOR TOTAL: R\$ 376,00 . DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. EMPRESA: CENTRAL SUPRIMENTOS LTDA- CNPJ 41.658.519/0001-49 - VALOR TOTAL: R\$ 236,30 - DATA DE ASSINATURA: 01/12/2014. VIGÊNCIA: 12 meses. OS itens e respectivos valores registrados podem ser consultados no site www.comprasnet.gov.br/Acesso Livre. meses. Os itens e respectivos valores registrados podem ser consultados no site www.comprasnet.gov.br/Acesso Livre.

MARIANA TAKEUCHI FONSECA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 4/2015

23089.000031/2015-28 60.561.800/0001-03 Novelis do Brasil Ltda. A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 14/01/2015 a 13/01/2020. Data de Assinatura: 14/01/2015



EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 1/2015

ISSN 1677-7069

 N° Processo: 23089.000007/2015-99 Conveniada: CNPJ: 21.240.231/0001-42 Zappts Soluções Ltda-ME. A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 15/12/2014 a 14/12/2019. Data de Assinatura: 15/12/2014.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 5/2015

23089.000030/2015-83 Conveniada: Processo: 02.485.591/0001-60 Tendências Consultoria Integrada S S Ltda. A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 06/01/2015 a 05/01/2020. Data de Assinatura: 06/01/2015.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 9/2015

 N° Processo: 23089.000052/2015-43 Conveniada: CNPJ: 61.695.227/0001-93 Eletropaulo Metropolitana Eletricidade SP S.A. A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 13/01/2015 a 12/01/2020. Data de Assinatura: 13/01/2015.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 7/2015

N° Processo: 23089.000028/2015-12 Conveniada: CNPJ: 33.372.251/0126-77 IBM Brasil Indústria, Maquinas e Serviços Ltda. A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 09/01/2015 a 08/01/2020. Data de Assinatura: 09/01/2015.

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 3/2014 UNIFESP

FASE II.2 - PROJETO EDs. CAMPUS DIADEMA

A Comissão Especial de Licitação torna público a todos os interessados na Licitação em epígrafe o ato de homologação/adjudicação do objeto da FASE II.2 para a empresa: MHA Engenharia Ltda, CNPJ: 47.283.189/0001-30 Nota Final: 74,820 e valor de R\$ 3.172.600,00 (três milhões, cento e setenta e dois mil e seiscentos reais)

> TANIA MARA FRANCISCO Presidente da Comissão

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 114/2014

PREGÃO Nº 114/2014

O Pregoeiro da UFTM, na forma da lei, torna público o resultado do PE SRP nº 114/2014, cujos preços registrados estão disponíveis no COMPRASGOVERNAMENTAIS, sendo formalizada ata com vigência de 1 ano a partir da homologação, tendo como vencedoras as seguintes empresas: MALUMA COMERCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA, itens 9, 27 e 30 no valor total de R\$ 7.152,00; KI LIMPO DO BRASIL LTDA - EPP, itens 14, 15, 16, 17 e 38, no valor total de R\$ 16.065,72; INTERCALADOS PINUS COMERCIAL LTDA - ME, item 24, no valor total de R\$ 41.472,00; ALGUS INDÚSTRIA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA - EPP, itens 12 e 39, no valor total de R\$ 20.900,00; POLOS DISTRIBUIDORA DE COMPONENTES ELETRÔNICOS E VARIEDADES, itens 25 e 26, no valor total de R\$ 4.155,00; STILO COMERCIAL E DISTRIBUIDORA EIRELI - EPP, itens 11 e 18, no valor total de R\$ 2.640,00; MULTISUL COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA - EPP, itens 37 e 41, no valor total de R\$5.260,00; PLASTKEN INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA - EPP, itens 34 e 35, no valor total de R\$ 247.900,00; JUNIO FERREIRA GODINHO - ME, itens 7, 13, 19, 20, 21, 22, 23, 28, 32 e 40, no valor total de R\$ 45.655,00; RA-FATECH COMÉRCIO E SERVIÇO DISTRIBUIDORA LTDA - ME, itens 1, 2, 10 e 31, no valor total de R\$ 6.842,00; ALEXANDRE H M CHAMONE COMÉRCIO - EPP, item 3, no valor total de R\$ 9.830,00; CELIA MARTA SILVA CARVALHO COSTA - ME, item 33, no valor total de R\$ 28.100,00; JOAQUIM BATISTA RIBEIRO EIRELI - EPP, item 29, no valor total de R\$ 160,00; MULTIPLIER ELEUSA DONIZETI DA SILVA EIRELI - ME, itens 4, 5 e 8, no valor total de R\$ 11.712,40. valor total de R\$ 11.712,40.

THIAGO DA SILVA OLIVEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 153035-15242-2015NE800004

AVISO DE ANULAÇÃO

Anula a retificação do Edital n. 03/2015, que trata da alteração dos pré-requisitos da disciplina 7, publicada no DOU de 02/02/2015, seção 3, página 74.

> ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES Reitora

RETIFICAÇÃO

No Edital n. 03/2015, publicado no DOU de 29/01/2015, seção 3, páginas 78 a 81, conforme segue:
No item "2. DAS DISCIPLINAS, DOS COMPONENTES CURRICULARES, ÁREA DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO E VAGAS", onde se lê: 7 - DISCIPLINAS: Terapia Ocupacional Infância e Adolescência II; Intervenções em Terapia Ocupacional: Infância e Adoles-

cência II - Recuperação e Reabilitação; Estágio em Infância e Adolescência II: Recuperação e Reabilitação; Estágio Supervisionado IV. Leia-se:

7 - DISCIPLINAS: Terapia Ocupacional e as etapas de vida: Infância e Adolescência II; Intervenções em Terapia Ocupacional: Infância e Adolescência II; Estágio em infância e adolescência II: Recuperação e Reabilitação; Estágio Supervisionado III.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DO EDITAL Nº 14/2015 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, PARA O CARGO DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DO PLANO DE CARREIRAS E CARGOS DE MAGISTÉRIO FEDERAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

A Pró - Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; e tendo em vista o que estabelecem a Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, a Lei 12.772 de 28/12/2012, a Medida Provisória 614 de 14/05/2013, publicada no D.O.U em 15/05/2013, a Lei 12.863 publicada no D.O.U em 25/09/2013, bem como o Decreto 6.944 de 21/08/2009 publicado no D.O.U em 24/08/2009 e o Estatuto e o Regimento Geral da UFU, e demais legislação pertinente e complementar; considerando os termos da Resolução do Conselho Diretor nº. 08/2007, alterada pela Resolução nº. 06/2009 e pela Resolução nº 03/2013; considerando o disposto no Decreto nº. 7.485 de 18/05/2011; a Portaria/R/UFU/nº. 1863, de 29/11/2012 e, ainda, tendo em vista as disposições da Portaria Interministerial MPOG/MEC nº. 405, de 30/08/2012, publicada no D.O.U. em 31/08/2012 - Projeto REUNI, e considerando o disposto no Decreto nº. 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U., em 19/05/2011; que instituiu o Banco de Professores Equivalentes, torna público que será realizado Concurso Público de Provas e Títulos, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal da Universidade Federal de Uberlândia, INSTITUTO DE LETRAS DE LINGUÍSTICA, NO CAMPUS SANTA MÔNICA, EM UBERLÂNDIA/MG, mediante as normas contidas neste Edital. DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

Nº. de va- Qualificação Mínima Exigida Regime de Trabalho I - Língua Portuguesa com 02 domínio em Libras (Língua Brasileira de Sinais) Doutorado em Linguística Aplicada, Linguística, Letras, Língua Portuguesa, Libras, Ciências da Linguagem, Estudos da Linguagem ou Estudos Linguísticos com certificado de Proficiência em Libras obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação.

Licenciatura ou bacharelado em Letras ou Linguística ou Ciências da Linguagem, com Doutorado em Letras ou Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada ou Ciências da Linguagem, na área de 20horas e no CEAD/UFU conhecimento do concurso. II - Língua Inglesa e Novas 01 Tecnologias de Comunicação, Informação e Educação a Distância.

REMUNERAÇÕES DO CARGO

Composição: Vencimento Básico (VB) mais Retribuição por Titulação (RT) conforme mostra a tabela abaixo, nos termos do Anexo III da Lei 12.772/2012, e ainda o Auxílio Alimentação no valor de R\$373,00.

' '				
Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Auxiliar	Especialização	R\$ 3.804,29	R\$ 608,22	R\$ 4.412,51
Assistente A	Mestrado		R\$ 1.931,98	R\$ 5.736,27
Adiunto A	Doutorado		R\$ 4.540.35	R\$ 8.344.64

DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento. As inscrições devem ser realizadas, exclusivamente on line, pelo endereço eletrônico http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscrição, iniciando-se às 00h do dia 20 de fevereiro de 2015 e encerram-se às 23h59min do dia 06 de março de 2015. Informações sobre as inscrições no ILEEL pelo telefone (34) 3239-4162 ou E-mail ileel@ileel.ufu.br; ou na DIRPS pelo telefone: (34) 3239-4127/4128 ou Email: atende.dirps@prograd.ufu.br. Horário de Atendimento na DIRPS: 8h às 17h.

Prorrogação das inscrições Área I:

a) 1ª Prorrogação: Encerradas as inscrições e não havendo candidatos com a titulação mínima exigida nesse edital, em número igual ou superior ao número de vagas, serão prorrogadas, de imediato, via on line, as inscrições por mais 15 dias corridos, passando a qualificação mínima exigida para: Mestrado em Linguística Aplicada, Linguística, Letras, Língua Portuguesa, Libras, Ciências da Linguagem, Estudos da Linguagem ou Estudos Linguísticos com certificado de Proficiência em Libras obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da

b) 2ª Prorrogação: Encerrada a 1ª prorrogação das inscrições e não havendo candidatos com a titulação mínima exigida, em número igual ou superior ao número de vagas, serão prorrogadas, de imediato, via on line, as inscrições por mais 15 dias corridos, passando a qualificação mínima exigida para: Licenciatura ou Bacharelado em Letras ou Linguística, ou Ciências da Linguagem com Especialização em Linguística Aplicada, Linguística, Letras, Língua Portuguesa, Libras, Ciências da Linguagem, Estudos da Linguagem ou Estudos Linguísticos com certificado de Proficiência em Libras obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação.

Prorrogação das inscrições:Área II:

a) Encerradas as inscrições e não havendo candidatos com a titulação mínima exigida nesse edital, em número igual ou superior ao número de vagas, serão prorrogadas, de imediato, via on line, as inscrições por mais 15 dias corridos, passando a qualificação mínima exigida para: Licenciatura ou bacharelado em Letras ou Linguística ou Ciências da Linguagem, com Mestrado em Letras ou Estudos Linguísticos ou Linguística ou Linguística Aplicada ou Ciências da Linguagem, na área de conhecimento do concurso.

O candidato deverá preencher no ato da inscrição os formulários disponíveis no link de inscrição do Concurso acessado pelo site http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscricao, de modo que nele constem informações exatas e verídicas, sob pena de cancelamento da inscrição

O valor da inscrição será de R\$ 60,00 (sessenta reais) para todos os candidatos e o pagamento deverá ser efetuado, por meio de boleto gerado no sistema de inscrição, na rede bancária. O pagamento do boleto deverá ser efetuado durante o período de inscrição. A confirmação do pagamento da taxa de inscrição será disponibilizada no sistema de inscrição em até 5 (cinco) dias úteis contados a partir da data de pagamento do boleto.

pagamento do boleto.

Os programas, a sistemática do processo seletivo simplificado, o edital completo e demais instruções complementares estarão à disposição dos interessados no local de inscrição, no site de internet oficial da UFU (www.ufu.br), e no site do ILEEL (ileel@ileel.ufu.br), a partir da publicação do edital até a data de início das inscrições.

A Diretoria de Processo Seletivo - DIRPS divulgará, em até 10 (dez) dias após o encerramento das inscrições, no site de Internet oficial da UFU (www.ufu.br), da DIRPS http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscricao e no site do ILEEL(ileel@ileel.ufu.br), o resultado do deferimento da inscrição, podendo então o candidato imprimir a FICHA DO CANDIDATO no endereço http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscricao. Serão também divulgados as datas, locais e horários em que deverão ocorrer as provas, e a apresentação dos títulos, observando o período mínimo de 30 (trinta) dias entre o fim do 1º período das inscrições e o início da primeira prova.

Do indeferimento da inscrição caberá recurso, à DIRPS, no prazo de 02 (dois) dias úteis contados a partir do dia seguinte ao da divulgação.

divulgação.

Poderá haver isenção da taxa de inscrição para o candidato que preencher os requisitos exigidos pelo Decreto nº. 6.593, de 02 de outubro de 2008.

A isenção deverá ser solicitada em até 05 dias uteis, antes do início das inscrições mediante requerimento do candidato, disponível no portal eletrônico www.ingresso.ufu.br/isencao, com indicação no requerimento do Número de Identificação Social - NIS, atribuído pelo portal eletronico www.ingresso.ufu.br/isencao, com indicação no requerimento do Numero de Identificação Social - NIS, atribuido pelo CadÚnico.O deferimento ou indeferimento do pedido de isenção será divulgado no endereço eletrônico: www.ingresso.ufu.br/isencao no primeiro dia útil antecedente ao início das inscrições, a partir das 17 horas.

Não caberá recurso contra o indeferimento do requerimento de isenção da taxa de inscrição.

O prazo de validade do presente Processo seletivo simplificado de Provas e Títulos será de 01 (um) ano, a contar da data de publicação da homologação, prorrogável por igual período, no interesse da Universidade Federal de Uberlândia.

Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

SECRETARIA-GERAL SETOR DE APOIO ADMINISTRATIVO

EXTRATO DO EDITAL PPG ARTES/2015/1, DE 29 DE JANEIRO DE 2015 SELEÇÃO PARA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Artes (PPGAR) do Instituto de Artes (IARTE) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da UFU, faz saber a todos quantos virem o presente edital ou dele tiverem conhecimento que serão abertas as o presente edital ou dele tiverem conhecimento que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para ingresso de alunos regulares para o PPGAR, modalidade curso de Mestrado Acadêmico, Edital 002 turma 2015/1 para ingresso no primeiro semestre de 2015.

O processo seletivo será regido por este edital, pela Resolução nº 12/2008 do conselho de Pesquisa e Pós-graduação (CON-PEP) da UFU e pelo Estatuto e Regimento Geral da UFU;
O atendimento aos interessados se dará em dias úteis das 9h às 11h e das 14h às 16h no seguinte endereço:
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Programa de Pós-Graduação em Artes

Programa de Pós-Graduação em Artes Campus Santa Môniça - Bloco 1V - Sala 5 Av. João Naves de Ávila 2121 38408-100 Uberlândia- Minas Gerais - Brasil Informações/Site: http://www.ppga.iarte.ufu.br/ Horário: Das 09h às 11h e das 14h às 16h

O número de vagas oferecidas para ingresso no primeiro semestre de 2015 é:

Modalidade	Número de vagas
Curso de Mestrado Acadê-	06
mico	

O cronograma das inscrições é: 09 a 23/02/2015 A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições para o processo seletivo contidas neste edital e nas demais normas pertinentes à matéria.

MARCO ANTONIO PASQUALINI DE ANDRADE

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

AVISO DE ANULAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 13/2014

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23086003532201413 . Objeto: Contratação de empresa especializada para obra de construção do Prédio Administrativo do Campus de Janaúba da UFVJM - Janaúba (MG)

> EMILENE MISTICA COSTA Chefe da Divisão de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015) 153036-15303-2014NE800028

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-**BRASILEIRA**

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 20/2014

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo N° 23282001001. Objeto: Pregão Eletrônico - O presente Pregão tem por objeto a aquisição de equipamentos para atender as demandas do Laboratório de Circuitos Elétricos II, Conversão Energética, Eletrônica de Potência e Máquinas Elétricas da UNILAB, no Campus dos Palmares, situado na Av. da Abolição nº 3, bairro Centro, Acarape/CE, conforme especificações e condições constantes neste edital, no Termo de Referência e demais anexos, e quantitativos estimados constantes da planilha descritiva.

> ARISTEU ROSENDO PONTES LIMA Vice-reitor

(SIDEC - 03/02/2015) 158565-26442-2015NE800509

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE CESSÃO

TERMO DE CESSÃO Nº 01/2015 UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA (153178). Cedente: UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ - CÂMPUS PONTA GROSSA. Cessionário: ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DA UNIVERSIDADE TEC-NOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ - ASSUNTEF-PR. Objeto: Cessão de espaço físico de 252 m² (duzentos e cinquenta e dois metros quadrados), do imóvel da UTFPR Câmpus Ponta Grossa situado a Av. Monteiro Lobato, km 4, Ponta Grossa/PR. Fundamento Legal: Artigo 17, parágrafo 2º da Lei 8.666/93. Vigência: 02/01/2015 a 01/01/2020. Valor Mensal do objeto: R\$ 150,00. Data da Assinatura: 02/01/2015.

CAMPUS CURITIBA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 154358

N° Processo: 23064000081201593. DISPENSA N° 1/2015. Contratante: UNIVERSIDADE TECNOLO-GICA FEDERAL -DO PARANA. CNPJ Contratado: 07834228000126. Contratado: REFEIVEL COMERCIO DE REFEI-COES -LTDA - EPP. Objeto: Fornecimento de refeições aos alunos da UTFPR. Fundamento Legal: art. 24 inc IV Lei 8666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 01/08/2015. Valor Total: R\$1.944.000,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800012. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 154358-15246-2015NE800006

CAMPUS LONDRINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 150148

Nº Processo: 23064009496201479. PREGÃO SISPP Nº 16/2014. Contratante: UNIVERSIDADE TEC-NOLOGICA FEDERAL -DO PARANA. CNPJ Contratado: 04627278000225. Contratado : MARLENE PEDROSO DA SILVA -RESTAURANTE - EPP. Objeto: Fornecimento de refeições no restaurante universitário da UTFPR - Câmpus Londrina. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93. Vigência: 23/02/2015 a 22/02/2016. Valor Total: R\$449,000,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800003. Data de

(SICON - 03/02/2015) 150148-15246-2014NE800077

CAMPUS PATO BRANCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termos Aditivos aos Contratos, celebrados entre a UTFPR Câmpus Pato Branco e os contratados abaixo, que tem como objeto a modificação da cláusula quinta: vigência e rescisão. Vigência e Rescisão: 23/12/2014 a 03/07/2015. Data da Assinatura: 23/12/2014

Contrato	Termo Aditivo	Contratado
023/2014	1°	CARLOS HENRIQUE CORREIA
002/2014	3°	BEATRIZ REGINA BRUM
022/2014	1°	ALESSANDRO GRACZYK MORAES

CAMPUS SANTA HELENA

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 06/2014, firmada com a empresa Perkinelmer Do Brasil Ltda, CNPJ 00.351.210/0001-24. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 48. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Marcelo Fernando Zangrando Carlos,

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 07/2014, firmada com a empresa Tecluz Comandos Elétricos Ltda - EPP, CNPJ 03.823.299/0001-72. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 19 e 42. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Distrator Carlos alberto Contrata Laboratório. retor Geral, pela Contratada Izacco Scattolin Neto, Sócio

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 08/2014, firmada com a empresa Loccus Do Brasil Ltda - EPP, CNPJ 05.094.718/0001-08. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 29. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Eduardo Luís De Araújo, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 09/2014, firmada com a empresa TBX Comercio Importação E Exportação De Equiptos E Supr., CNPJ 05.630.367/0001-02. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 41. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Ana Paula Andrade

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 10/2014, firmada com a empresa Labmachine Equipamentos Produtos E Materiais Para Labor, CNPJ 06.925.910/0001-61. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 44. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Roberto Fernandes Moreno. Sócio. Moreno, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 11/2014, firmada com a empresa Sthil Plast Industria E Comercio De Moveis Para Laborat, CNPJ 07.089.375/0001-19. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 1. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Umberto Ribeiro, SóÓrgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 12/2014, firmada com a empresa Lupe Industria Tecnológica De Equipamentos Para Laborat, CNPJ 08.614.304/0001-50. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 39. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Caio Cesar De Paulo Martins, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 13/2014, firmada com a empresa Fratelli Comercio De Maquinas E Equipamentos Ltda - EPP, CNPJ 09.058.708/0001-78. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 12. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Rodrigo Luiz De Soura Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 14/2014, firmada com a empresa Liotop Comercio De Equipamentos Ltda - EPP, CNPJ 09.294.466/0001-11. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 52. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Oswaldo Grande Junior, Sócio

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 15/2014, firmada com a empresa Columbia Comercial De Equipamentos Ltda - ME, CNPJ 10.378.106/0001-87. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 30. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Eduardo Vettorello de Almeida. Sócio. meida, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 16/2014, firmada com a empresa Teklabor Comercio De Instrumentação Analítica Ltda - ME, CNPJ 11.098.524/0001-83. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 18. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Andreia Santos Silva,

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 17/2014, firmada com a empresa TDV Facility Importação E Exportação EI-RELI - ME, CNPJ 11.345.206/0001-70. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 15. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Musclip Director Gent pela Contratante Tables Mondos Eletrônico. berto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Thales Mendes Fer-

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 18/2014, firmada com a empresa Única Científica Equipamentos Para Laboratório Ltda, CNPJ 11.646.863/0001-57. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 17. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Marcia Salles, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 19/2014, firmada com a empresa Paulo Pinto De Araújo Neto - EPP, CNPJ 12.426.369/0001-40. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 55 e 56. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral pela Contratada Paulo Pinto De Araújo Neto Sócio retor Geral, pela Contratada Paulo Pinto De Araújo Neto, Sócio

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 20/2014, firmada com a empresa Nikon Do Brasil Ltda, CNPJ 12.484.782/0003-22. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 45. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Emerson Mitsuru Nishitani, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 21/2014, firmada com a empresa Torreta E Barboza Ltda - ME, CNPJ 12.498.340/0001-73. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 20 e 34. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Mirelle Fernandes Torreta, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 22/2014, firmada com a empresa Labcompany Produtos E Serviços Para Laboratório Ltda, CNPJ 13.210.293/0001-83. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 23. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Ian Sant Ana e Gonzalvas Sécio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 23/2014, firmada com a empresa Weblabor São Paulo Materiais Didáticos Ltda - EPP, CNPJ 13.533.610/0001-00. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 53. Vigência: de



08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Ricardo Schwartzmann Leite, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 24/2014, firmada com a empresa TPL Tamis Produtos Laboratoriais Ltda - EPP, CNPJ 13.670.648/0001-17. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 25 e 28. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Guy Jean Roberto Tible, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 25/2014, firmada com a empresa Luca Licit - EIRELI - ME, CNPJ 13.735.911/0001-09. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 3. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Ludmila Fermino de Marco, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 26/2014, firmada com a empresa Luzimario Lima Pereira - ME, CNPJ 13.825.298/0001-10. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 2. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Luzimario Lima Pereira, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 27/2014, firmada com a empresa J.Kalil Comercio De Medidores EIRELI - EPP, CNPJ 18.021.728/0001-65. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 16. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Joyce Fernanda Kalil, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 28/2014, firmada com a empresa S S Industria E Comercio De Equipamentos Ltda - ME, CNPJ 18.843.032/0001-14. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 27. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Sebastiana Cirina da Silva, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 29/2014, firmada com a empresa FLV Equipamentos Ltda - ME, CNPJ 19.361.833/0001-06. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 4. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Josiane Silveira Moreira, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 30/2014, firmada com a empresa Zeta Equipamentos De Teste E Automação EIRELI - EPP, CNPJ 19.942.203/0001-25. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 7. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Maria Isaura Tavares Heilbrun. Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 31/2014, firmada com a empresa Brasidas EIRELI - ME, CNPJ 20.483.193/0001-96. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 24, 46 e 47. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Mauricio Lisboa Koch, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 32/2014, firmada com a empresa Merck S/A, CNPJ 33.069.212/0008-50. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 35 e 37. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Bruna Revoredo Pinheiro de Souza, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 33/2014, firmada com a empresa Tecnal Industria, Comercio, Importação E Exportação, CNPJ 47.010.566/0001-68. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 22, 31, 32 e 33. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Jose Fernando De Carvalho, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 34/2014, firmada com a empresa Sinc Do Brasil Instrumentação Científica

Ltda, CNPJ 55.285.365/0001-00. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 49, 50 e 54. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Antonio Carlos Sandrin Sertori, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 35/2014, firmada com a empresa MS Tecnopon Equipamentos Especiais Ltda - EPP, CNPJ 60.160.975/0001-09. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 36. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Aloisio Gomes Da Silveira, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 36/2014, firmada com a empresa Industria E Comercio Eletro Eletrônica Gehaka Ltda, CNPJ 60.637.667/0001-21. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 26. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Jean Yves Claudot Kaufmann, Sócio.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 37/2014, firmada com a empresa Pares Eletrônica Comercial E Industrial EI-RELI - EPP, CNPJ 79.119.871/0001-89. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Item 11. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Eunice Erna Gonschorovski, Sócia.

Órgão Gerenciador: Câmpus Santa Helena, UASG 154852. Processo nº 23064.007835/2014-55, Ata de Registro de Preços nº 38/2014, firmada com a empresa Elektrotech Comercial E Industrial EIRELI - ME, CNPJ 84.916.683/0001-11. Pregão Eletrônico nº 23/2014. Objeto: Equipamentos para Laboratório. Itens 6, 8, 9 e 10. Vigência: de 08/01/2015 a 07/01/2016. Assinam: pela Contratante Carlos Alberto Mucelin, Diretor Geral, pela Contratada Danielle Gonschorovski Stofella Sócia

MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2015 - UASG 170100

Nº Processo: 10783000036201571.

DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA - CNPJ Contratado: 07712079000122. Contratado: MARUIPE CO-MERCIO DE GAS LTDA - ME-Objeto: Contratação de pessoa jurídica para aquisição de 70 (setenta) botijas de gás GLP 13 Kg para atender as necessidades da SAMF/ES e demais unidades. Fundamento Legal: LEI 8.666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$2.940,00. Fonte: 157000000 - 2015NE800062 Fonte: 100000000 - 2015NE800063. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170100-00001-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 170085

Número do Contrato: 11/2014. Nº Processo: 10680000573201499. PREGÃO SISPP Nº 8/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 13050599000110. Contratado: A & R CO-MERCIO E SERVICOS LTDA - -EPP. Objeto: Prestação de serviço de reforma e adap tação do 4º andar do Edifíco Sede do Ministério da Fazenda/MG para instalação de setores da DRJ/BHE. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 29/01/2015 a 29/03/2015. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170085-00001-2015NE000004

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2014 - UASG 170085

Número do Contrato: 1/2012. Nº Processo: 11751000275201138. PREGÃO SISPP Nº 15/2011. Contratante: MINISTERIO DA FA-ZENDA -CNPJ Contratado: 06880466000105. Contratado: RICCI DIARIOS, PUBLICACOES E -AGENCIAMENTO LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação Contratual. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$14.361,36. Fonte: 100000000 - 2015NE800096. Data de Assinatura: 02/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170085-00001-2015NE000004

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PIAUÍ

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRONICO Nº 1/2015

Declara vencedora do Pregao Eletronico nº 001 / 2015, a Empresa Cacique Pretroleo Ltda - CNPJ 06656656001387. Valor estimado R\$ 32.288,00.

EDSON COSTA DE OLIVEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 170032-00001-2015NE800005

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 12/2015 publicado no D.O. de 20/01/2015, Seção 3, Pág. 88. Onde se lê: Vigência: 06/01/2015 a 05/01/2019 Leia-se: Vigência: 21/01/2015 a 20/01/2019 Onde se lê: Assinatura: 06/01/2015 Leia-se: Assinatura: 21/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 170131-00001-2015NE800006

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170008

Número do Contrato: 1/2012. Nº Processo: 10951000960201145. PREGÃO SISPP Nº 6/2011. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 61600839000155. Contratado: CENTRO DE INTEGRACAO EMPRESA -ESCOLA CIE E. Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato nº 01/2012. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 15/02/2015 a 14/02/2016. Valor Total: R\$276.000,00. Fonte: 181251040 - 2015NE800022. Data de Assinatura: 28/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 170531-00001-2015NE000015

BANCO DO BRASIL S/A DIRETORIA DE LOGÍSTICA

EXTRATOS DE CONTRATOS

DISPENSA DE LICITAÇÃO 2014/0147(8495) CENOP Logística Belo Horizonte(MG). CONTRATADA: Prefeitura Municipal de Pacujá; OBJETO: Locação de imóvel de terceiros situado à Rua 22 de Setembro, 333 Centro - Pacujá(CE); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de imóvel de uso; VALOR MENSAL: R\$ 1.000,00; VI-GÊNCIA: 60 meses; ASSINATURA em: 20.11.2014

Inexigibilidade 2014/14063(7421) Cenop Logística São Paulo(SP). CONTRATADA: Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO; OBJETO: Contratação de serviços de conexão para interligação com órgãos federais através da rede INFOVIA Brasília; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Comunicações - Transmissão de Dados; VALOR TOTAL: R\$ 144.000,00; VIGÊNCIA: 12(doze) meses, prorrogáveis até 60 meses; DATA DA RATIFICAÇÃO NO DOU: 09.10.2014; ASSINATURA em 20.01.2015

Concorrência 2013/12961(7421) CENOP Logística SP(SP) CONTRATADA: Conser Engenharia Civil Ltda; CONTRATO: 201574210185, OBJETO: RSA:Demolições, instal.vidros, forro, luminárias, telhas, pisos, pontos eletr./lógicos/incêndio, sinalização, condic.de ar, carenagens, estruturas, alvenarias, pintura e outros servs; Ag.Ipeúna - São Paulo(SP), VALOR TOTAL: R\$ 119.647,28; VI-GENCIA: 48 dias; CONTRATO: 201574210186, OBJETO: Fornecimento e instalação de mini Split; Dep.Gerev S.J.Rio Preto - S.J.Rio Preto(SP); VALOR TOTAL: R\$ 14.579,72; CONTRATO: 201574210187, OBJETO: RSA:Demolições, instal.vidros, pórtico, portas, soleira, grade, pontos elétr./lógicos, luminárias, condic.de ar outros servs; Ag.Deodoro-Taquaritinga - Taquaritinga(SP), VALOR TOTAL: R\$ 84.924,04; CONTRATO: 201574210188, OBJETO: RSA: Demolição, instal.vidros, pórtico, portas, forros, pontos elétr./lógicos, luminárias, carenagens, pintura e outros serviços, Ag.Estação-Guariba - Guariba(SP), VALOR TOTAL: 54.344,19; VIGÊN-CIA: 33 DIAS; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reformas em Imóveis; ASSINATURA: 28.01.2015 CONVITE 2014/14419(7421) Centro de Serviços de Logís

tica São Paulo(SP); OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de fornecimento de armários e mobiliários para diversas salas do Edifício CCBB-SP; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Adequação de Imóveis de Uso - Orfix; CONTRATADAS: Encaixe Indústria e Comércio de Móveis Ltda-EPP; VALOR TOTAL: R\$ 58.205,00; VIGÊNCIA: 48 dias corridos; ASSINATURA em:

26.01.2015

Pregão Eletrônico 2014/10444(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); OBJETO: Manutenção preventiva e corretiva em subestação de energia para os Pontos de Atendimento do Banco do Brasil- 04 Lotes ÎTEM ORÇAMENTÁRIO:ORTAD - Manutenção preventiva de Subestação CONTRATADAS: Lote 01: VRL - Manutenções Técnicas LTDA; VALOR TOTAL: R\$ 339.997,92; VI-GÊNCIA: 12 meses; ASSINATURA: 29.01.2015; LOTE 02: VRL - Manutenções Técnicas Ltda; VALOR TOTAL: R\$ 318.846,00; VI-GÊNCIA: 12 meses ASSINATURA: 29.01.2015; LOTE 03: META - Materiais Elétricos e Hidráulicos LTDA.ME; VALOR TOTAL: R\$ 348.480,00; VIGÊNCIA: 12 MESES ASSINATURA: 29.01.2015; LOTE 04: Sistel - Comércio e Serviços Eletro-Eletrônicos Eireli - EPP; VALOR TOTAL: R\$ 274.999,56; VIGÊNCIA: 12 meses INEXIGIBILIDADE 2015/00471(7421) Centro de Apoio aos Negócios e Operações de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA: ALECRIM - PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - ME; OBJETO:

Negocios e Operações de Lógistica São Paulo(SP); CONTRATADA:
ALECRIM - PRÓDUCOES ARTISTICAS LTDA - ME; OBJETO:
Concessão de patrocínio ao projeto Música - "MPB Eletrônica";
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 75.858.020(Blocagem Orçado- Promoção
e Patrocínio); VALOR TOTAL: R\$ 300.000,00; VIGÊNCIA: 13 MESES; ASSINATURA EM: 21.01.2015
COMODANTE: Banco do Brasil S.A COMODATÁRIO:

Prefeitura do Município de Martinópolis; OBJETO: Cessão Gratuita, sob regime de Comodato-Termo Aditivo, de imóvel sito Rua Nove de Julho, 50, 2º pavimento, Centro; Martinópolis(SP); VIGÊNCIA:24 meses; ASSINATURA em: 02.01.2015

Dispensa de Licitação 2015/00741(7421) Centro de Apoio aos Negócios e Operações de Logística São Paulo(SP); CONTRA-TADA: R Oliveira Ltda; CONTRATO: 201574210211; OBJETO: Contratação de 04 relatórios de vistoria técnica para medições de serviços executados no empreendimento Monte Carlo, Três Lagoas(MS); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Créd. Imob - Vistoria de Imóvel - Produção PJ; VÁLOR TOTAL: R\$ 3.760,00; VIGÊNCIA: 120 dias: ASSINATURA: 30.01.2015

Dispensa de Licitação 2015/00763(7421) Centro de Apoio aos Negócios e Operações de Logística São Paulo(SP); CONTRA-TADA: Mobile Engenharia, Avaliações e Perícias Ltda; CONTRATO: 201574210228; OBJETO: Contratação de 04 relatórios de vistoria técnica para medições de serviços executados no empreendimento Solaris Residencial Clube, Ilhéus(BA); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Créd. Imob - Vistoria de Imóvel - Produção PJ; VALOR TOTAL: R\$ 2.500,00; VIGÊNCIA: 120 dias; ASSINATURA: 30.01.2015

Contrato 201474223184 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJE-TO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial na Âg. Hospital Marcílio Dias(ŘJ); ITEM ORÇAMENTÁŘIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: 48.065,50; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 05.12.2014

Contrato 201474223269 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJE-TO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de de-gradação, manutenção e conservação predial na Ag. Barão de Mesquita(R1); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$

33.902,55; VIGÊNCIA: 12 dias; ASSINATURA em 17.12.2014

Contrato 201474223270 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJE-TO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial na Ag. Jacaré(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 80.483,28; VI-GÊNCIA: 39 dias; ASSINATURA em 17.12.2014 Contrato 201474223271 decorrente da Ata de Registro de

Preços 201474220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422)

Contrato 2014/74223271 decorrente da Ata de Registro de Preços 2014/74220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJETO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial na Ag. Jardim do Meier(RJ); ITEM ÓRÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 1.339,73; VIGÊNCIA: 02 dias; ASSINATURA em 17.12.2014
Contrato 2014/74223272 decorrente da Ata de Registro de Preços 2014/74220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJETO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial na Ag. Dias da Cruz(RJ); ITEM ORÇAMENTÂRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 1.339,73; VIGÊNCIA: 02 dias; ASSINATURA em 17.12.2014
Contrato 2014/74223273 decorrente da Ata de Registro de Preços 2014/74220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJETO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de derendencia de Ag. Dias da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJETO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de decredação acontrações de leiaute, recuperação do índice de decredação de leiaute, recuperação

TO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de deorgadação, manutenção e conservação predial na Ag. Saara(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 5.568,74; VIGÊNCIA: 03 dias; ASSINATURA em 17.12.2014

Contrato 201474223340 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220822, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Ervatti Serviços Técnicos em Construção Ltda; OBJE-TO: pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial na Ag. Estilo Mariz e Barros(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis- Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$

36.713,39; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 26.12.2014
Contrato 201474223185 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220827, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 6 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Restec Manutenção e Projetos Ltda EPP; OBJETO: con-tratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag. Rio Claro(RJ); ITEM ORÇAMENTÁ-RIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 80.017,06; VIGÊNCIA: 30 dias; AS-SINATURA em 04.12.2014

Contrato 201474223319 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220827, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 6 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-Lote 6 Centro de Serviços de Logistica Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Restec Manutenção e Projetos Ltda EPP; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag. Barra do Piraí(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 6.788,68; VIGÊNCIA: 10 dias; ASSINATURA em 23.12.2014

Contrato 201474223267 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220821, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag. Estilo Avenida Rio Branco(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis; VALOR TOTAL: R\$ 23.113,65; VI-GÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 17.12.2014

Contrato 201474223339 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220821, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, serviços e obras de engennaria para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag, Setor Público Rio de Janeiro(RJ)/ PAB TJ-RJ; ITEM ORÇAMENTÂRIO: Reforma em Imóveis-imóveis de uso-reforma e equipamentos incorp; VALOR TOTAL: R\$ 119.914,27; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em 26.12.2014

Contrato 201574220060 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220821, originada da Concorrência 2013/15489(7422)

Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RI: CON-

Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CON-TRATADA: Progecon Engenharia Ltda; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a DISAT - Gerência de Serviços Fiduciários(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Conservação Predial - Rede de atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 39.857,74; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA em 21.01.2015

Contrato 201574220022 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220826, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 5 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag. Estilo Leblon(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis - Equipamentos de Uso; VALOR TOTAL: R\$ 7.712,74; VIGÊNCIA: 06 dias; ASSINATURA em 14.01.2015

Contrato 201474223390 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474220824, originada da Concorrência 2013/15489(7422) Lote 3 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Opus Empreendimentos Imobiliários Ltda; OBJETO: contratações de serviços e obras de engenharia para pequenas alterações de leiaute, recuperação do índice de degradação, manutenção e conservação predial para a Ag. Complexo do Alemão(RJ)/ PAE Central do Brasil; ITEM ORÇAMENTÁRIO: : Reforma em Imóveis-imóveis de uso-reforma e equipamentos incorp; VALOR TOTAL: R\$ 9.597,76; VIGÊNCIA: 10 dias; ASSINATURA em 02.01.2015

Contrato 201474223297 decorrente da Ata de Registro de

Contrato 201474223297 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474222221, originada do Pregão Eletrônico 2014/07783(7422) Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Alfa Serviços e Comércio de Painéis Publicitários EIRELI-ME; OBJETO: contratações de serviços de Autovistoria com apresentação de Laudo Técnico de Vistoria Predial(LTVP) para Ag. Lido(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Desenv. Coord. Projetos - Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 5.900,94; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 19.12.2014

Contrato 201474223298 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474222221, originada do Pregão Eletrônico 2014/07783(7422) Lote 1 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Alfa Serviços e Comércio de Painéis Publicitários EIRELI-ME; OBJETO: contratações de serviços de Autovistoria com apresentação de Laudo Técnico de Vistoria Predial(LTVP) para Ag. Saúde(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Desenv Coord. Projetos - Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 17.595,30; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 19.12.2014

Contrato 201474223397 decorrente da Ata de Registro de Preços 201474222244, originada do Pregão Eletrônico 2014/07783(7422) Lote 2 Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; CONTRATADA: Álvaro Sardinha Neto ME; OBJETO: contratações de serviços de Autovistoria com apresentação de Laudo Técnico de Vistoria Predial(LTVP) para Ag. Meier(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Desenv. Coord. Projetos - Conservação Predial Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R\$ 18.397,50; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em 21.01.2015

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Pregão Eletrônico nº 2014/8600(7417); CENOP Logística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato nº 201474173414; CONTRATADA: Terms Engenharia de Manutenção Ltda. OBJETO: Alteração das cláusulas terceira, oitava, documento nº 05, inclusão das cláusulas quadragésima primeira, quadragésima segunda e quadragésima terceira. ASSINATURA em: 28.01.2015

Pregão Eletrônico 2011/25578(7418); Centro de Apoio aos Negócios e Operações - Cenop Logística Curitiba(PR), Décimo Oitavo termo de aditivo ao contrato nº 201274180181; CONTRATADA: SAN MARCO AUTOMÓVEIS LTDA; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira e Documento 01: ASSINATURA em: 19.12.2014

sula Primeira e Documento 01; ASSINATURA em: 19.12.2014
Concorrência 2013/13234(7419); Centro de Apoio aos Negócios e Operações - Logística Curitiba(PR); primeiro termo de aditivo à Ata nº 201474190911; CONTRATADA: Phoenix Prestadora de Serviço Ltda; OBJETO: Inclusão da dependência Aral Moreira(MS); ASSINATURA em: 21.01.15

ASSINATURA em: 21.01.15
Pregão Eletrônico 2013/18879(7418) Cenop Logística Curitiba(PR). Quarto Termo de Aditivo ao contrato nº 2014/7418/0197; CONTRATADA: ABC Serviços Gerais LTDA-ME; OBJETO: Alteração de endereço na prestação dos serviços e documento 02. Assinatura em: 20.01.2015

Pregão Eletrônico N° 2009/01698(7420) Centro de Serviços de Logística Recife(PE); Décimo Terceiro termo de aditivo ao Contrato N° 2009/1200(7420); CONTRATADA: F. Neto Engenharia Ltda; OBJETO: Alteração das cláusulas Terceira. ASSINATURA em 29.01.2015

Concorrência N° 2013/19884(7420) Centro de Serviços de Logística Recife(PE); Primeiro termo de aditivo ao Contrato N° 2014/1195(7420) decorrente da ARP 2014.7420.0663; CONTRATADA: TC Engenharia Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula Quinta e SEXTA. ASSINATURA em 29.01.2015

DA: 1C Engenharia Ltda; OBJETO: Alteração da clausula Quinta e SEXTA. ASSINATURA em 29.01.2015

Termos aditivos nºs. 02, Alteração da CLÁUSULA SEGUNDA relativa a vigência dos contratos 2014.7420.0038; 2014.7420.0039 e 2014.7420.0034 decorrentes do Pregão eletrônico n.º 2013/19109(7420); Banco do Brasil S. A. Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE); CONTRATADA: ASCOT TELECOMUNICAÇÕES LTDA ME.

Pregão Eletrônico 2014/04431(9600) CENOP Logística São Paulo(SP); primeiro termo aditivo ao contrato 2014/9600-00125 - lotes 03 e 04; CONTRATADA: Prosegur Brasil S/A Transportadora de Valores e Segurança; OBJETO: Repactuação de Preços, com al-

teração da Cláusula Terceira e da Cláusula Oitava do Contrato; AS-SINATURAS em: 23.01.2015

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/27079(9600), CENOP Logística São Paulo(SP); quarto termo aditivo ao contrato 2011/9600-0494 - lote 34; CONTRATADA: Blue Angels Segurança Privada e Transporte de Valores Ltda; OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência contratual, conforme previsto na Cláusula Segunda do Contrato, alteração da Garantia, Cláusula Oitava do Contrato; ASSINATURA em: 16 01 2015

DISPENSA 2014/03806(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; Quarto termo de aditivo ao contrato nº 2014.7422.0719; CONTRATADA: PLANEP ENGENHARIA LTDA; OBJETO: inclusão da Agência Estilo Palácio da Fazenda(RJ), prefixo 5464-9, no Roteiro Rio Centro Sul, alteração do Documento nº05; ASSINATURA em: 15.01.2015

DISPENSA 2014/03806(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de Janeiro RJ; Quarto termo de aditivo ao contrato nº 2014.7422.0718; CONTRATADA: PLANEP ENGENHARIA LTDA; OBJETO: inclusão da Agência Estilo Méier(RJ), prefixo 7408-X, no Roteiro Rio Norte Sul, alteração do Documento nº05; ASSINATURA em: 15.01.2015

Pregão eletrônico 2013/01918(9600) Diretoria de Apoio aos Negócios e Operações - Brasília(DF); primeiro termo de aditivo ao contrato 2013/9600-0140; CONTRATADA: Grenit Serviços e Desenvolvimento de Softwares Ltda; OBJETO: repactuação de preços, reequilíbrio econômico-financeiro, e supressão do contrato em 1,34%; ASSINATURA em: 30.01.2015

Pregão 2012/18554(9600); Diretoria de Apoio aos Negócios e Operações - Brasília(DF); segundo termo de aditivo ao contrato nº 2012/9600-0396; CONTRATADA: 3CORP Technology S.A. Infraestrutura de Telecom; OBJETO: Alteração das Cláusulas Terceira e Nona: ASSINATURA em: 16.01.2015.

EXTRATO DE RESCISÃO

Termo de rescisão do contrato nº 2010/7422/2633, decorrente do Pregão Eletrônico nº 2010/14334(7422), firmado entre Banco do Brasil S/A e a Rio Insulana Transportes e Serviços Ltda. a partir de 08.01.2015. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art. 78-I e XII e 79 I

AVISOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 2015/0007-L(7421) Centro de Apoio aos Negócios e Operações de Logística São Paulo(SP). Com base no art. 24, inciso X da Lei 8.666/93, foi ratificada em 02.02.2015 a dispensa de licitação para renovação da locação do imóvel situado à Rua América de Aratijo Pires, 329, Centro, Luis Antonio, SP, pelo período de 60 meses; Locador: João Gilberto Chaves; VALOR MENSAL: R\$ 4.000,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

ALMIR FERREIRA ALEXANDRE Gerente Geral

Processo 2015/0012-L(7423) Gerência Regional de Apoio aos Negócios e Operações Belém(PA). Com base no art. 24, inciso X da Lei 8.666/93, foi ratificada, em 02.02.2015, a locação do imóvel situado à Avenida Alacid Nunes s/n, Lotes 01,02 e 04 da Quadra 03, Bairro Premem, Altamira(PA), para uso bancário, pelo período de 120 meses; LOCADOR: BELLA VISTA SERVIÇOS E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO - EIRELLI; VALOR MENSAL: R\$ 40.000,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

JOSÉ DA MARIA DA SILVA RODRIGUES Gerente Geral em UA

AVISO DE PENALIDADE

Tornamos público que a empresa M.A.Resende da Costa Locações CNPJ 04.387.843/0001-43, com endereço à Rua Novo Oriboca, BR 316, nr 110, Pato Macho, Marituba(PA), está suspensa do direito de participar em licitações e contratar no âmbito do Banco do Brasil S.A e suas subsidiárias pelo período de 24 meses. Fundamento legal: inciso III do art. 87, da Lei 8.666/93

EDUARDO SCHWOCHOW Gerente de Setor

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2015/00550(7421) Centro de Apoio aos Negócios e Operações de Logística São Paulo(SP), realizado por meio da Internet; OBJETO: registro de preços para o fornecimento de bobinas de papel termossensível para terminais de autoatendimento - TAA e terminais multifuncionais de caixa - TCX, em dois lotes; RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: no endereço www.licitacoes-e.com.br, até 19.02.2015 às 13 h; OBTENÇÃO DO EDITAL: no endereço eletrônico acima; Informações: jailta.caval-cante@bb.com.br e cenop.sp.licitageral@bb.com.br

JAILTA CAVALCANTE Pregoeira

AVISO DE PRECOS REGISTRADOS

PREGÃO ELETRÔNICO n°2014/11855(7419) CENOP Logística Curitiba(PR). Em conformidade com o art. 11 do Decreto n° 7.892/2013 e art. 15 da Lei n° 8.666/93, divulgamos que foram registrados pelo Banco do Brasil os preços para fornecimento e entrega de pufe nas dependências dos Estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Paraná, Mato Grosso do Sul, Mato Grosso, Rondônia, Goiás, Tocantins, Acre, Amazonas, Roraima, Amapá, Pará e Maranhão; Fornecedor Lote 01, 02, 03 e 05: FORTECOM COMERCIAL LTDA - ME; VALOR GLOBAL: Lote 01- R\$ 23.490,00 Lote 02 - R\$ 23.100,00 Lote 03 12.799,80 e Lote 05 - R\$ 32.000,00; VIGÊNCIA: 12 meses. Os preços unitários dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço http://www.licitacoes-e.com.br

PŘEGĂO ELETRÔNICO n°2014/11855(7419) CENOP Logística Curitiba(PR). Em conformidade com o art. 11 do Decreto n° 7.892/2013 e art. 15 da Lei n° 8.666/93, divulgamos que foram registrados pelo Banco do Brasil os preços para fornecimento e entrega de pufe nas dependências dos Estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Paraná, Mato Grosso do Sul, Mato Grosso, Rondônia, Goiás, Tocantins, Acre, Amazonas, Roraima, Amapá, Pará e Maranhão; Fornecedor Lote 01, 02, 03 e 05: FORTECOM COMERCIAL LTDA - ME; VALOR GLOBAL: Lote 01- R\$ 23.490,00 Lote 02 - R\$ 23.100,00 Lote 03 12.799,80 e Lote 05 - R\$ 32.000,00; VIGÊNCIA: 12 meses. Os preços unitários dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço http://www.licitacoes-e.com.br

EDNA DE BRITO PATRIOTA PINHEIRO Pregoeira

RESULTADO DE HABILITAÇÃO

CONCORRÊNCIA 2014/12138(7419); CENOP Logística Curitiba(PR); OBJETO: Contratação de serviços técnicos especializados de arquitetura e engenharia para vistoria de obras e serviços de Engenharia em imóveis de interesse do Banco do Brasil S.A. divididos em 07(sete) lotes, em diversas dependências dos Estados do Amapá e Pará, incluindo o fornecimento de toda mão-de-obra, material, ferramental, equipamentos, deslocamentos, hospedagem, alimentação enfim, todo o necessário para o desenvolvimento dos serviços especificados neste Edital e seus anexos. HABILITADA: Engebanc Engenharia e Serviços Ltda; a partir desta data os autos do processo estão com vista franqueada; Decorrido o prazo legal, não havendo recurso, fica marcada para o dia 19.02.2015, às 10h30min, a sessão de abertura dos envelopes "PROPOSTA TÉCNICA", no CENOP Curitiba(PR), localizado na Avenida Sete de Setembro, nº 2775, 9º andar, Raisro, Paboucos, Curitiba(PR).

9° andar, Bairro Rebouças, Curitiba(PR).

TOMADA DE PREÇOS 2014/15841(7419) Cenop Logística Curitiba(PR); OBJETO: Contratação de reforma de imóvel, sem ampliação, com material e mão de obra, para relocalização da Agência Sertão(RS), envolvendo pavimentação, divisórias, forro, serralheria, vidraçaria, pintura, instalações elétricas/lógicas/telecom e ar condicionado. HABILITADAS: Ferrarese Construções Ltda. Lâmina Construções Ltda.-EPP, Maxi Empreendimentos Imobiliários Ltda:-EPP, Termsul Engenharia e Serviços Ltda. Vetorial Construções Ltda; a partir desta data os autos do processo estão com vista franqueada; Decorrido o prazo legal, não havendo recurso, fica marcada para o dia 13.02.2015, às 10h30min, a sessão de abertura dos envelopes "PROPOSTA", no CENOP Curitiba(PR), localizado na Avenida Sete de Setembro, nº 2775, 9° andar, Bairro Rebouças, Curitiba(PR).

MARA ANTONIETA DE BONA Presidente da Comissão de Licitação

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO 2014/15656(7421) Lote 01 - Cenop Logística São Paulo(SP); OBJETO: Fornecimento, mediante locação, de veículos nas quantidades descritas no edital, sem motorista, de domingo a domingo, inclusive feriados, durante 24 horas por dia, com seguro total(franquia reduzida), para as dependências do Banco do Brasil S.A. localizadas no Estado de São Paulo, para atender à demanda de transporte em missões de trabalho; ADJUDICATÁRIA: JVT GLOBAL LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA

ADRIANO PEBONI GOMES DA SILVA Pregoeiro

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Dispensa 2014/00169-L(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP), publicado no D.O.U. em 08.01.2015, Seção 3, Página 88, onde se lê Roberto Silva de Oliveira e Maria Izabel Soares de Lima Oliveira, leia-se Imagem Investimentos e Serviços S. S. LTDA

COBRA TECNOLOGIA S/A

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO-ART.25, CAPUT, DA LEI 8.666/93; Favorecido: LAURENTI EQUIPAMENTOS PARA PROCESSAMENTO DE DADOS. Objeto: SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE AUTOENVELOPADORA. RC 659643; Vigência: 3 (três) meses; Valor: R\$ 30.000,00. Ratificação em: 02.02.2015

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA Autoridade Competente

AVISOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: SIT Transportes LTDA ME; Objeto: Serviço de Remanejamento de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 665607; Valor: R\$455.000,00; Ratificação em: 04.02.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: A A Aliança Transportes LTDA ME; Objeto: Serviço de Remanejamento de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 667353; Valor: R\$50.000,00; Ratificação em: 30.01.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: Marawal Mudanças e Transportes LTDA; Objeto: Serviço de Remanejamento de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 666651; Valor: R\$200.000,00; Ratificação em: 30.01.2015

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: J Freitas Transportes e Serviços Automotivos LTDA ME; Objeto: Serviço de Remanejamento de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 666696; Valor: R\$75.000,00; Ratificação em: 30.01.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: AMR Cofres Manutenção e Ferragens LTDA ME; Objeto: Serviço de Reparo em cofres de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 668713; Valor: R\$45.000,00; Ratificação em: 04.02.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: Brasil Safety Comercio e Serviços LTDA ME; Objeto: Serviço de Reparo em cofres de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 666219; Valor: R\$235.000,00; Ratificação em: 04.02.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: SIR Tec Serviços Técnicos LTDA ME; Objeto: Serviço de Reparo em cofres de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 667457; Valor: R\$60.000,00; Ratificação em: 30.01.2015

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: System Cofres e Segurança Eletrônica Eireli EPP; Objeto: Serviço de Reparo em cofres de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 668710; Valor: R\$110.000,00; Ratificação em: 30.01.2015.

Inexigibilidade de Licitação com fundamento no Acórdão 1705, TC-006.023/2004-5, em sessão de 22.08.2007, publicado no DOU de 29.08.2007; Favorecido: FFW Service Comercio e Serviços LTDA ME; Objeto: Serviço de Reparo em cofres de ATM; Vigência do contrato: 31/12/2015; Processo nº: 665612; Valor: R\$90.000,00; Ratificação em: 30.01.2015.

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA Presidente da Comissão de Licitação Substituto

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1-2015-01-02

Prestação de Serviço de Limpeza para o CAT Passo Fundo da Cobra Tecnologia, situado no Rio Grande do Sul. Realização do certame dia 25/02/2015 às 10:30h. Edital completo em 05/02/2015, que deve ser retirado através do site www.licitacoes-e.com.br; www.bbtecno.com.br ou pelo e-mail licitacoes@bbtecno.com.br

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA Presidente da COLIC Substituto

RETIFICAÇÃO

Pelo presente ATO fica RETIFICADO o Aviso de Inexigibilidade de Licitação, publicado no D.O.U., Nº 252 de 30/12/2014, Seção 3, pág. 82. Onde se lê: Valor: R\$630.000,00, leia-se: R\$1.142.419,97

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA E GESTÃO PATRIMONIAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: 1301575037. Aditivo de Contrato Bacen/Demap nº 52.048-2/2013. Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Contratada: Telefônica Engenharia de Segurança do Brasil Ltda. Publicação do contrato original: DOU de 3.12.2013, seção 3, pág. 72. Valor: sem ônus. Vigência: 26.1.2015 a 26.3.2015. Assinatura: 23.1.2015.

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Aditivo ao Contrato Bacen/Deinf 52102/13. Pt:1301587374 Objeto: Prorrogar a vigência contratual por 12 (doze) messe e reajustar os preços dos serviços pactuados. Contratada: OI S.A. CNPJ: 76.535.764/0001-43. Publicação do Contrato Original: DOU de 26.2.2014. Seção 3. pág. 109. Valor do Aditivo: R\$11.797,44. Assinatura: 27.1.2015.

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM BELO HORIZONTE

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

PE 72386. Objeto: Prestação de serviços de limpeza e conservação predial, interna e externa, e serviços de lavanderia, com disponibilização de todos os equipamentos e fornecimento de materiais necessários, para o Banco Central do Brasil em Belo Horizonte. Critério de Julgamento: menor preço. Vencedor: Primer Inteligência em Serviços Ltda. CNPJ: 10.998.183/0001-30. Valor: R\$970.000,00.

ALEX SANDRO MAIA GONÇALVES Pregoeiro

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE RESCISÃO

Processo: 1101534894. Contrato: Bacen/ADRJA - 2012/50156. Objeto: Rescisão do contrato de prestação de serviços relativos à manutenção preventiva e corretiva e serviços complementares nas instalações do Sistema Telefônico do Bacen/RJ. Contratada: Artel Serviços Técnicos Ltda. M.E. CNPJ: 68.568.021/0001-21. Publicação do Contrato Original: DOU de 5.3.2012, seção 3, pág. 70. Base Legal: Inciso II Artigo 79 Lei 8.666/1993. Data: 19.1.2015.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Pt. 1501603040. Objetivo: contratação de serviços de saúde na especialidade de Radioterapia. Contratada: Radioterapia Botafogo SA, inscrita no CNPJ sob o nº 40.447.278/0001-26 Base Legal: Lei 8666, de 1993, art.25, caput. Justificativa: prestação de serviços de saúde na especialidade de Radioterapia aos participantes do PASBC, compreendendo todos os procedimentos correlatos. Ratificação: Felipe Beer Frenkel, Gerente Administrativo Regional. Data: 12/1/2015.

DIRETORIA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES DO CRÉDITO RURAL

AVISOS PROCESSOS APROVADOS PELO DEPARTAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO

1401598793 - C&D Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S/A (CNPJ 82.016.270). Assunto: cancelamento da autorização para funcionamento, em decorrência da mudança do objeto social, adotada a denominação Up Finanças e Negócios S.A. (AGE de 27.8.2014). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTCUR. Data: 30.1.2015.

1401602786 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Servidores do Poder Executivo Federal do Estado de Rondônia - Crediforte. (CNPJ 03.497.143). Assunto: mudança da denominação social para Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Servidores do Poder Executivo Federal do Estado de Rondônia - Sicoob Crediforte (AGE de 15.12.2014). Decisão: Gerente-Técnico do Decorf/CTPEC Data: 30.1.2015

Deorf/GTREC. Data: 30.1.2015.

1501603815 - Unânime - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Servidores Públicos do Poder Executivo do Estado do Ceará, na Região Metropolitana de Fortaleza Ltda. (CNPJ 04.428.988). Assunto: cancelamento da autorização para funcionamento, em decorrência da decretação de falência por sentença do MM Juiz da 1º Vara de Recuperação de Empresas e Falências de Fortaleza (CE), de 14.11.2014. Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTREC. Data: 2.2.2015.

1501603863 - BPN Brasil Banco Múltiplo S.A. (CNPJ 61.033.106). Assunto: alteração de capital de R\$194.069.697,72 para R\$199.220.250,92 (AGE de 29.1.2015). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data: 3.2.2015.

ADALBERTO GOMES DA ROCHA

DEPARTAMENTO DE CONTROLE E ANÁLISE DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PUNITIVOS

AVISOS DE PENALIDADE

Indiciado: Cristiana Angermann Melman. CPF: 011.097.787-40. Processo: 1301588557. Decisão: 70/2014 - Decap/GTRJA, de 16.12.2014. Penalidade: Multa Pecuniária no valor de R\$468,19 (quatrocentos e sessenta e oito reais e dezenove centavos). Base Legal: art. 1º da Medida Provisória nº 2.224, de 4.9.2001.

PLÍNIO DA COSTA E SILVA Gerente Técnico

Indiciado: Ataíde Nitta. CPF: 748.059.168-34. Processo: 1401598751. Decisão 200/2014-Decap/GTSPA, de 18.12.2014. Penalidade: multa de R\$1.243,03 (um mil duzentos e quarenta e três reais e três centavos). Base Legal: art. 1º da Medida Provisória 2.224/2001.

Indiciado: Ricardo Luiz Becker. CPF: 105.036.038-99. Processo: 1401596741. Decisão 57/2014-Decap/Dipad, de 10.12.2014. Penalidade: multa de R\$2.247,18 (dois mil duzentos e quarenta e sete reais e dezoito centavos). Base Legal: art. 1º da Medida Provisória 2.224/2001.

CYRO JOSÉ TELLES DOS SANTOS Gerente Técnico

DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DEPARTAMENTO DE ESTUDOS E PESOUISAS

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica que entre si celebram o Banco Central do Brasil e as Faculdades Católicas. Objeto: realização de estudos, seminários, publicações de textos, disponibilização de acervo de estudos e de conhecimento técnico do seu pessoal especializado. Vigência: indeterminada, a partir da data de sua publicação. Assinatura: 3.2.2015.

DEPARTAMENTO ECONÔMICO

COMUNICADO Nº 27.184, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015.

Divulga a Taxa Básica Financeira-TBF, o Redutor-R e a Taxa Referencial-TR relativos ao dia 30 de janeiro de 2015.

De acordo com o que determina a Resolução n.º 3.354, de 31.03.2006, comunicamos que a Taxa Básica Financeira-TBF, o Redutor-R e a Taxa Referencial-TR relativos ao período de 30.01.2015 a 01.03.2015 são, respectivamente: 0,8025% (oito mil e vinte e cinco décimos de milésimo por cento), 1,0076 (um inteiro e setenta e seis décimos de milésimo) e 0,0422% (quatrocentos e vinte e dois décimos de milésimo por cento).

FERNANDO ALBERTO G SAMPAIO C ROCHA Chefe Em exercício

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES DO MERCADO ABERTO

COMUNICADO Nº 27.189, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

Divulga condições para a realização de operações compromissadas com instituições financeiras participantes do módulo Oferta Pública (Ofpub).

O Banco Central do Brasil, com base no disposto no artigo 10, inciso XII, da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e no art. 1º da Circular nº 2.884, de 6 de maio de 1999, torna público que, das 12h às 12h30 do dia 3 de fevereiro de 2015, acolherá propostas das instituições financeiras participantes do módulo Ofpub para a realização de operações de venda de títulos públicos com compromisso de revenda assumido pela instituição financeira compradora, admitida a livre movimentação dos títulos, com as seguintes características:

- I títulos:
- a) Letras do Tesouro Nacional (LTN): vencimentos em $1^{\circ}/10/2015$, $1^{\circ}/4/2016$ e $1^{\circ}/1/2017$;
- b) Notas do Tesouro Nacional, Série B (NTN-B): vencimentos em 15/8/2016, 15/8/2018, 15/8/2020, 15/8/2022, 15/5/2023, 15/8/2024, 15/8/2030, 15/8/2040 e 15/8/2050; e
- c) Notas do Tesouro Nacional, Série F (NTN-F): vencimentos em 1º/1/2018, 1º/1/2023 e 1º/1/2025;
- II valor financeiro máximo desta oferta: R\$5.000.000.000,000 (cinco bilhões de reais), observado que, de um mesmo título/vencimento, cada instituição financeira poderá adquirir, no máximo, 25% do valor de sua(s) proposta(s) aceita(s);



- III preços unitários de venda: os informados pelo Departamento de Operações do Mercado Aberto (Demab), às 11h30 de 3/2/2015, na página do Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic) na internet (www.selic.rtm);

 IV - divulgação do resultado: 3/2/2015, a partir das 12h30;

ISSN 1677-7069

- V data de liquidação da venda: 4/2/2015
- VI data de liquidação da revenda: 6/5/2015.

 2. Na formulação das propostas, limitadas a duas por instituição, deverão ser informados a taxa de juros, expressa sob a forma anual considerando-se 252 dias úteis, com duas casas decimais, e o valor financeiro, em milhares de reais.
- 3. As propostas deverão ter curso no módulo Ofpub do Selic, opção "Lançamento de Propostas" do submenu "Moeda".
 4. O resultado será apurado pelo critério de taxa única, aca-
- tando-se todas as propostas com taxa igual ou inferior à taxa máxima aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as
- 5. A instituição com proposta aceita deverá informar ao Demab, até as 17h de 3/2/2015, o vencimento e o valor financeiro de cada um dos títulos objeto de sua compra, utilizando o módulo "Lastro" do Selic.
- 6. O preço unitário da revenda será calculado com a seguinte fórmula:

m/252 (n-m)/252

PUrevenda = [PUvenda x (1 + Tj/100) - CJ] x (1 + Tj/100) $T_{j}/100)$

PUrevenda = preço unitário de revenda, arredondado na oi-

tava casa decimal; PUvenda = preco unitário de venda, conforme definido no Provenda = preco unitario de venda, como la definida la primeiro parágrafo, inciso III;

TJ = taxa de juros definida no quarto parágrafo;

m = número de dias úteis compreendidos entre a data de liquidação da venda e a data do pagamento do cupom de juros (*);

CJ = cupom de juros unitário pago pelo título durante a

- vigência do compromisso (*);
- n = número de dias úteis compreendidos entre a data de liquidação da venda e a data de liquidação da revenda (*);
- (*) Não havendo pagamento de cupom de juros durante o compromisso, "CJ" e "m" assumem valor zero.
- 7. As operações cujo título pague cupom de juros até a data do compromisso devem ser registradas no Selic sob o código 1047 e as demais, sob o código 1044.

LUIZ DONIZETE FELÍCIO Chefe Em exercício

COMUNICADO Nº 27.190, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

Divulga as condições de oferta pública para a realização de operações de swap

O Banco Central do Brasil, considerando o disposto na Resolução 2.939 e na Circular 3.099, ambas de 26 de março de 2002, torna público que, das 9h30 às 9h40 do dia 3 de fevereiro de 2015, acolherá propostas das instituições financeiras participantes do módulo Oferta Pública (Ofpub) para a realização de operações de swap a serem registradas na Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros (BM&FBOVESPA) na forma do "Contrato de Swap Cambial com Ajuste Periódico - SCS", daquela bolsa, com as seguintes carac-

Data de Incio	ní-	Data de Vencimento		Posição as- sumida pe- las institui- cões	Quantidade de Contratos
04/02/201	5	01/12/2015	compradora	vendedora	até 2.000
04/02/201	5	01/02/2016	compradora	vendedora	até 2.000

- 2. Serão aceitos no máximo até 2.000 contratos a serem distribuídos a critério do Banco Central do Brasil, entre os vencimentos acima mencionados.
- 3. A presente oferta pública será realizada exclusivamente pelo módulo Ofpub, previsto no Regulamento do Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic).
- 4. Na formulação das propostas, limitadas a cinco por instituição, deverá ser informada a quantidade de contratos e a respectiva cotação, com quatro casas decimais.
- 5. Na apuração da presente oferta pública será utilizado o critério de preço único, acatando-se todas as propostas com cotação igual ou superior à cotação mínima aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as propostas vencedoras.

 6. O resultado desta oferta pública será divulgado em
- 3/2/2015 a partir das 9h50.
 7. Após a divulgação do resultado, o Banco Central do Brasil enviará à BM&FBOVESPA a relação das instituições contempladas, a quantidade de contratos aceita para cada uma e a taxa de juros representativa de cupom cambial de cada operação de swap, de acor-
- do com a seguinte fórmula:

 c = [(100 / cot) 1] x 36000 / n, onde:

 c = taxa de juros representativa de cupom cambial, expressa como taxa linear anual, base 360 dias corridos, com arredondamento na terceira casa decimal:
- cot = cotação divulgada pelo Banco Central do Brasil; n= número de dias corridos compreendido entre a data de início do swap, inclusive, e a data de seu vencimento, exclusive.
- 8. Conforme previsto no Ofício-Circular 033 da BM&F, de 15 de março de 2002, as instituições que tiverem suas propostas aceitas deverão eleger uma corretora associada àquela bolsa para que proceda ao pré-registro das operações de swap de que se trata.

9. As pessoas físicas e as demais pessoas jurídicas poderão participar da oferta de que trata este comunicado, por intermédio das instituições referidas no parágrafo primeiro.

LUIZ DONIZETE FELÍCIO Chefe Em exercício

COMUNICADO Nº 27.191, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

Divulga as condições de oferta pública para a realização de operações de swap para fins de rolagem do vencimento de 02/03/2015.

O Banco Central do Brasil, considerando o disposto na Resolução 2.939 e na Circular 3.099, ambas de 26 de março de 2002, torna público que, das 11h30 às 11h40 do dia 3 de fevereiro de 2015, acolherá propostas das instituições financeiras participantes do módulo Oferta Pública (Ofpub) para a realização de operações de swap a serem registradas na Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros (BM&FBOVESPA) na forma do "Contrato de Swap Cambial com Ajuste Periódico - SCS", daquela bolsa, com as seguintes carac-

Data de Iní- cio	Data de Vencimento	Posição as- sumida pelo Banco Cen- tral		Quantidade de Contratos
02/03/2015	01/04/2016	compradora	vendedora	até 13.000
02/03/2015	01/06/2016	compradora	vendedora	até 13.000

- 2. Serão aceitos no máximo até 13.000 contratos a serem distribuídos a critério do Banco Central do Brasil, entre os vencimentos acima mencionados.
- 3. A presente oferta pública será realizada exclusivamente pelo módulo Ofpub, previsto no Regulamento do Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic).
- 4. Na formulação das propostas, limitadas a cinco por instituição, deverá ser informada a quantidade de contratos e a respectiva cotação, com quatro casas decimais.
- 5. Na apuração da presente oferta pública será utilizado o critério de preço único, acatando-se todas as propostas com cotação igual ou superior à cotação mínima aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as propostas vencedoras
- 6. O resultado desta oferta pública será divulgado em 3/2/2015 a partir das 11h50.
- 7. Após a divulgação do resultado, o Banco Central do Brasil enviará à BM&FBOVESPA a relação das instituições contempladas, a quantidade de contratos aceita para cada uma e a taxa de juros representativa de cupom cambial de cada operação de swap, de acordo com a seguinte fórmula:
 - $c = [(100 / cot) 1] \times 36000 / n$, onde:
- c = taxa de juros representativa de cupom cambial, expressa como taxa linear anual, base 360 dias corridos, com arredondamento na terceira casa decimal;
- cot = cotação divulgada pelo Banco Central do Brasil; n = número de dias corridos compreendido entre a data de início do swap, inclusive, e a data de seu vencimento, exclusive.

8. Conforme previsto no Ofício-Circular 033 da BM&F, de 15 de março de 2002, as instituições que tiverem suas propostas aceitas deverão eleger uma corretora associada àquela bolsa para que proceda ao pré-registro das operações de swap de que se trata.

9. As pessoas físicas e as demais pessoas jurídicas poderão participar da oferta de que trata este comunicado, por intermédio das instituições referidas no parágrafo primeiro.

instituições referidas no parágrafo primeiro.

LUIZ DONIZETE FELÍCIO Em exercício

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 7/2015 - UASG 179085

Nº Processo: 2014/2251 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços, presencial, de apoio e suporte operacional aos processos de cadastro, concessão de crédito, administração de crédito e renegociação de dívidas, compreendendo digitação, consulta e emissão de certidões e relatórios, organização de dossié virtual/outros e digitação/emissão de planilhas/relatórios de dados de operações contemplando, ainda, atividades acessórias inerentes aos serviços contratados. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Dr. Silas Munguba, 5700 Passaré - FORTALEZA - CE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA LUCIA DE SOUSA FAUTH

(SIDEC - 03/02/2015) 179085-99999-2015NE999999

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2015 - UASG 179085

Nº Processo: 2014/1973 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para eventual aquisição de refrigeradores domésticos, para os Estados de Alagoas, Bahia, Ceará, Minas Gerais, Espírito Santo, São Paulo, Rio de Janeiro e Maranhão. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Dr. Silas Munguba, 5700 Passaré - FORTALEZA - CE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. Nº Processo: 2014/1973 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de

MARIA IVONE TORRES PORTUGAL ARAUJO

(SIDEC - 03/02/2015) 179085-99999-2015NE999999

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2015 - UASG 179085

Nº Processo: 2014/1973 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de N° Processo: 2014/1973 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para eventual aquisição de refrigeradores domésticos, para os Estados da Paraíba, Pernambuco, Piauí, Rio Grande do Norte e Sergipe Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Dr. Silas Munguba, 5700 Passaré - FORTALEZA - CE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANA LUCIA NEGREIROS CAVALCANTE

(SIDEC - 03/02/2015) 179085-99999-2015NE999999

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL VICE-PRESIDÊNCIA GOVERNO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL VICE-PRESIDÊNCIA GOVERNO EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS					
	EX	TRATOS DE TERMOS A	DITIVOS		
				112	
CONTRATO	CONTRATANTE	CONTRATADO	OBJETO	INSTRUMENTO	
0308.045-48	MCIDADES	Rio Grande/RS	Alt. Vig.: 30/06/2015	Ex-Officio: 02/01/2015	
0334.794-50	MCIDADES	Rio Grande/RS	Alt. Vig.: 30/06/2015	Ex-Officio: 02/01/2015	
0367382-70/2011	MDS	Nova Iguacu/RJ	Alt. Vig.: 28/03/2015	T. Aditivo: 23/01/2015	
0398223-95/2012	MDS	Nova Iguaçu/RJ	Alt. Vig.: 01/04/2015	T. Aditivo: 26/01/2015	
0374038-32/2011	MS	Nova Iguaçu/RJ	Alt. Vig.: 30/04/2015	T. Aditivo: 26/01/2015	
0299659-64/2009	MCIDADES/CAIXA	Carneiros/AL	Alt. Vig.: 31/01/2016		
0308136-41/2009	MCIDADES/CAIXA	Carneiros/AL	Alt. Vig.: 31/01/2016		
0241.552-68/2007	MTUR	Dourados/MS	Alt. Vig.: 30/12/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	
0325366-90/10	ME	Porto Ferreira/SP	Alt. Contr.: R\$ 111.575,39	T. Aditivo: 02/02/2015	
0389.850-05/2013	MTUR/CAIXA	Extrema/MG	Alt. Contr.: R\$ 81.494,95	T. Aditivo: 19/01/2015	
0391803-63/12	MCIDADES	Águas da Prata/SP	Alt. Contr.: R\$ 5.039,58	T. Aditivo: 02/02/2015	
0370469-70/11	ME	Pedra Branca/CE	Alt. Vig.: 30/03/2015	T. Aditivo: 22/01/2015	
0263548-55/2008	ME	Nilópolis/RJ	Alt. Vig.: 25/07/2015	T. Aditivo: 26/01/2015	
0268177-88/2008	MCIDADES	Nilópolis/RJ	Alt. Vig.: 24/04/2015	T. Aditivo: 23/01/2015	
0254.805-86/08	MCIDADES	Embu das Artes/SP	Alt. Vig.: 30/04/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	
0363.553-46/11	MCIDADES	Embu das Artes/SP	Alt. Vig.: 28/02/2016	T. Aditivo: 02/02/2015	
0247611-07/2007	MTUR	Jataí/GO	Alt. Vig.: 02/03/2015	T. Aditivo: 26/01/2015	
0192882-05/2006	MCIDADES	Santos	Alt.Contr. R\$15.703.986,52	T. Aditivo: 02/02/2015	
0192883-19/2006	MCIDADES	Santos	Alt.Contr.:R\$18.812.136,40	T. Aditivo: 02/02/2015	
0365480-25/11	MCIDADES	Natividade da Serra/SP	Alt. Vig.: 23/02/2016	T. Aditivo: 02/02/2015	
0373170-30	MESPORTE/CAIXA	Cel. Xavier Chaves	Alt. Vig.: 30/06/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	
0312239-60/2009	MTURISMO	Santana Do Serido/RN	Alt. Contr.: R\$ 23.889,38	T. Aditivo: 02/02/2015	
0313435-67/2009	MTUR	Cruz do Espírito Santo/PB	Alt. Vig.: 29/08/2015	T. Aditivo: 02/02/2015	
0365832-74/2011	ME	Gov. Valadares/MG	Alt. Vig.: 28/02/2015	Ex-Officio: 30/01/2015	
CR 297.352-21/2010	ME/CAIXA	Acrelandia	Alt. Vig.: 30/09/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	
CR 328.641-85/2010	MS/CAIXA	Estado AC	Alt. Vig.: 31/12/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	
CR 1000169-34/2012	MS/CAIXA	Estado AC	Alt. Vig.: 30/01/2017	T. Aditivo: 30/01/2015	
1008403-86/2013	MAPA	Esperança/PB	Alt. Vig.: 31/12/2015	T. Aditivo: 30/12/2014	
0390554-36/2012	MAPA/CAIXA	Viçosa	Alt. Vig.: 28/02/2015	Ex-Officio: 30/01/2015	
788752/1007333-89/2013	MAPA/CAIXA	Ponte Alta do Norte/SC	Alt. Vig.: 31/12/2015	T. Aditivo: 30/01/2015	

0335948-34/2010	MCIDADES/CAIXA	Pomerode/SC	Alt. Vig.: 30/08/2015	T. Aditivo: 30/01/2015
0370786-10/2011	MCIDADES/CAIXA	Frei Rogério/SC	Alt. Vig.: 28/02/2016	T. Aditivo: 02/02/2015
783758/1004556-94/2013	MAPA/CAIXA	Frei Rogério/SC	Alt. Vig.: 31/12/2015	T. Aditivo: 02/02/2015
0313.879-31/2009	MTUR	Guaxupé/MG	Alt. Vig.: 30/06/2015	Ex-Officio: 02/02/2015
0328815-85/2010	MDS	Francisco Morato/SP	Alt. Vig.: 26/12/2015	T. Aditivo:
0364894-97/2011	MTURISMO	Ipanguaçú/RN	Alt. Vig.: 27/02/2015	T. Aditivo: 02/02/2015
0364894-97/2011	MTURISMO	Ipanguaçú/RN	Alt. Vig.: 27/02/2015	T. Aditivo: 02/02/2015
761039/11 0368961-05	MCIDADES	Cantagalo/PR	Alt. Vig.: 31/03/2015	Ex-Officio: 29/01/2015
0255813-18/08	MCIDADES	Cantagalo/PR	Alt. Vig.: 21/12/2015	Ex-Officio: 29/01/2015
808906/14 1020348-71	MAPA	Nova Aurora/PR	Alt. Contr. R\$ 21.249,99	T. Aditivo: 02/02/2015
784903/13 1005240-95	MAPA	Ramilândia/PR	Alt. Contr. R\$ 3.660,00	T. Aditivo: 02/02/2015
786744/2013	MCIDADES	Mairiporã/SP	Alt. Contr.: R\$ 134.380,69	T. Aditivo: 02/02/2015
0251200-14/08	MCIDADES	Palhoca/SC	Alt. Vig.: 30/04/2015	T. Aditivo: 29/12/2014
788822/2013	MAPA	Iconha/ES	Alt. Contr.: R\$ 55.750,00	T. Aditivo: 02/02/2015
0301809-80/2009	MCIDADES	Piquete/SP	Alt. Vig.: 28/06/2015	T. Aditivo: 30/01/2015
0309985-42/2009	MCIDADES	Piquete/SP	Alt. Vig.: 28/06/2015	T. Aditivo: 30/01/2015
787079/1006437-82/2013	MCIDADES	Japonvar/MG	Alt. Contr.: R\$ 7.929,47	T. Aditivo: 30/01/2015
0307451-50/2009	MTUR	Virgem da Lapa	Alt. Contr.: R\$ 237.315,90	T. Aditivo: 03/02/2015
0343710-30/2010	MS	Sta. Casa de Misericórdia e Hosp.	Alt. Contr.: R\$ 31.301,45	T. Aditivo: 03/02/2015
		S. Vicente de Paulo		
1006.268-90/13	MCIDADES	União da Serra/RS	Alt. Contr.: R\$ 89.804,40	T. Aditivo: 03/02/2015
0372461-36/11	ME	Aratiba/RS	Alt. Contr.: R\$ 65.965,07	T. Aditivo: 03/02/2015
0330687-74/10	MCIDADES	Jacutinga/RS	Alt. Vig.: 30/04/2015	Ex-Officio: 02/02/2015
0224290-33/2007	MCIDADES/CAIXA	SEDURB/SE	Alt. Vig.: 31/12/2016	T. Aditivo: 15/12/2014
1007.394-69/13	MAPA	São José do Sul	Alt. Rep.: R\$ 333.200,00	T. Aditivo: 30/01/2015
1010.938-74/13	ME	Maratá	Alt. Contr.: R\$ 23.018,52	T. Aditivo: 02/02/2015
1004.067-15/13	ME	Maratá	Alt. Contr.: R\$ 85.818.01	T. Aditivo: 02/02/2015
1012215-62/13	MCIDADES	Igrejinha/RS	Alt. Contr.: R\$ 102.123,21	T. Aditivo: 02/02/2015
0389275-31/12	MAPA	Guaíba/RS	Alt. Contr.: R\$ 17.562,96	T. Aditivo: 30/01/2015
3731/2009	CEF	SECOPI COMERCIAL	Alt. Vig.: 26/08/2015	16° T. Aditivo: 08/01/2015
CR 399.396-03/2012	MS/CAIXA	Estado AC	Alt. Vig.: 30/01/2017	T. Aditivo: 30/01/2015
779883/2012	MCIDADES	Santa Rita D'Oeste/SP	Alt. Contr.: R\$ 43.117,95	T. Aditivo: 02/02/2015
0315545-48/2009	MCIDADES	Santa Adélia/SP	Alt. Vig.: 20/06/2015	Ex-Officio: 02/02/2015
0332748-49/2010	MTUR	Pindorama/SP	Alt. Vig.: 20/06/2015	Ex-Officio: 02/02/2015
781051/2012	ME	Ibiporã/PR	Alt. Contr.: R\$ 307.753,93	T. Aditivo: 02/02/2015
0250492-22/2008	MCIDADES	Doie Córragos	Alt. Contr.: P\$ 420.251.83	T. Aditivo: 26/01/2015

RETIFICAÇÕES

No contrato de repasse nº 0441.762-40/2014, Contratante CAIXA/AGEVAP, Contratado Município de Desterro do Melo/MG, publicado no DOU de 13/01/2015, seção 3, página 60, onde se lê: Vigência 30/11/2016, leia-se: Vigência 30/08/2017.

No contrato de repasse nº 0441.726-96/2014, Contratante CAIXA/AGEVAP, Contratado Município de Recreio/MG, publicado no DOU de 02/01/2015, seção 3, página 47, onde se lê: Fabricio Vieira Fernandes, leia-se: Ônio Fialho Miranda.

GERÊNCIA EXECUTIVA GOVERNO CAMPOS - RJ

EXTRATO DE DISTRATO

Distrato do Contrato de Financiamento com Recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS) nº. 0412658-60/2014, no âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC - Pró-Transporte, cujo objeto contratual é a Execução de Obras/Serviços no Município de Campos dos Goytacazes visando à Implantação do Aeromóvel, no qual participam a Caixa Econômica Federal (CEF) na qualidade de Agente Financeiro e a Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes/RJ na qualidade de Tomador, tendo sido o mesmo assinado em 06/02/2014, com Valor de Investimento de R\$396.470.557,10 (trezentos e noventa e seis milhões, quatrocentos e setenta mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e dez centavos), sendo o Valor de Financiamento de R\$300.000.000,00 (trezentos milhões de reais) e a Contrapartida Municipal de R\$96.470.557,10 (noventa e seis milhões, quatrocentos e setenta mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e dez centavos), em virtude da assinatura pelas partes do Termo de Distrato de Contrato de Financiamento em 18 de setembro de 2014, sendo este motivado pela Publicação no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2014 da Portaria nº. 498/2014 de 19 de agosto de 2014 a qual tornou insubsistente, em razão dos fatos alegados pelo Município de Campos dos Goytacazes, a seleção da Proposta 002138.02.85/2012-55, divulgada por meio da Portaria nº. 109 de 05 de março de 2013, ao mesmo tempo em que tornou pública a seleção dos empreendimentos inseridos no Programa de Aceleração do Crescimento - PAC Pacto da Mobilidade - propostos pelo Município de Campos dos Goytacazes, a partir desta data fica distratado o Contrato de Financiamento acima mencionado.

RETIFICAÇÃO

No Contrato nº 0195730-33/2006/CAIXA/ME, Prefeitura Municipal de Cambuci/RJ, DOU de 29/01/2015, seção 3, página 89, onde se lê Contrato nº 0197530-33/2006 leia-se Contrato nº 0195730-33/2006.

GERÊNCIA EXECUTIVA GOVERNO JOINVILLE - SC

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº 347.493-94/2010, Contratante CAIXA/MCIDADES, Contratado Município de Balneário Piçarras/SC, data 30 / 12 / 2014.

GERÊNCIA EXECUTIVA GOVERNO JUAZEIRO DO NORTE - CE

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Objetivo: Implementar ações de Assistência Técnica para promover a eficiência e a efetividade na gestão dos contratos operacionalizados pela CAIXA, visando o aperfeiçoamento da gestão pública municipal. Partes: Caixa

Econômica Federal, representada pelo Superintendente Regional o Sr. Paulo Henrique Angelo Souza e a Prefeitura Municipal de Missão Velha, representada pelo Prefeito Municipal Sr. Tardiny Pinheiro Roberto. Valor: O presente instrumento não gerará repasse de recursos entre os partícipes, arcando cada qual com os eventuais e pertinentes custos na realização do objeto deste Acordo. Vigência: vigorará pelo prazo de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado, a critério dos partícipes, por igual período ou fração, mediante Termo Aditivo. Assinatura: 29 de Janeiro de 2015.

GERÊNCIA EXECUTIVA GOVERNO VOLTA REDONDA - RJ

EXTRATO DE COMPROMISSO

Termo de Compromisso nº 0445.162-78/2014, firmado pelo Município de Paraíba do Sul/RJ, CNPJ 29.138.385/0001-30; junto à União Federal, por intermédio do Ministério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Provisão Habítacional Nova Alvorada, Programa Moradia Digna FNHIS; Valor: R\$ 1.968.000,00; dos recursos: R\$ 200.000,00, correrão à conta da União no exercício de 2014, UG 560018, Gestão 00001, Programa de Trabalho 16482204910SJ, NE 2014NE000494, de 22/12/2014, e R\$ 1.768.000,00 nos exercícios subsequentes e R\$ 0,00 de contrapartida. Vigência 30/09/2016 - Data e Assinaturas: 31/12/2014, Maurício Borges e Márcio de Abreu Oliveira.

GERÊNCIA EXECUTIVA HABITAÇÃO CARUARU - PE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Extrato de Termo Aditivo para realização do Trabalho Social PMCMV-FAR - Extrato de Termo Aditivo para ressarcimento de recursos celebrado entre Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04 e o seguinte conveniado: Prefeitura Municipal de Cortês; CNPJ 10.273.548/0001-69 - Operação 374.241-06, no âmbito do no Programa Minha Casa Minha Vida FAR, para a realização das atividades constantes do Projeto de Trabalho Social, no empreendimento Residencial Cortês, localizado no Município de Cortês/PE, com vigência de 01/12/2014 a 01/03/2014, firmado em 01/12/2014 assinado por Isael Belarmino de Oliveira Junior e José Genivaldo dos Santos.

GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS E IMÓVEIS BELO HORIZONTE - MG

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: Alienação do imóvel (BR 381 - KM 08, Apto: 1102, BL B, ARVOREDO CLUB RESIDÊNCIA - ED. JD. DOS PINHEIROS, BETIM, IMBIRUCU, CEP: 32680-000, MG); Adquirente: JOSÉ DOS SANTOS LAURENTINO; Valor: R\$153.000,00; Data da contratação: 20/11/2014; Número do contrato: 1093501029104.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA SÃO MIGUEL, N. 1230, Apto: 302, BL. 15, RESIDENCIAL TRAPOÃ, BELO HORIZONTE, JARDIM ATLANTICO, CEP: 31710-350, MG); Adquirente: ISRAEL GONZAGA DA SILVA; Valor: R\$106.200,00; Data da contratação: 20/11/2014; Número do contrato: 8008608017280.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA MARTE, N. 748, Apto: 101, BL 15, EDIFÍCIO RIO MADEIRA, CONTAGEM, JARDIM RIACHO DAS PEDRAS, CEP: 32241-250, MG); Adquirente: JÚLIO CÉSAR BARBOSA DE OLIVEIRA CAMPOS; Valor: R\$96.180,00; Data da contratação: 20/11/2014; Número do contrato: 8153208004352.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VIVALDI PEREIRA DA SILVA, N. 205, POUSO ALEGRE, CEP: 37550-000, MG); Adquirente: MA-RIA D ASSUNÇÃO SILVA; Valor: R\$105.300,00; Data da contratação: 11/12/2014; Número do contrato: 8014700003863.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA COLETORA ONZE, N. 620, BAIRRO PERO II (JD NOVO HORIZONTE), TRES CORACOES, CEP: 37410-000, MG); Adquirente: MARCILIO APARECIDO GOMES; Valor: R\$44.850,00; Data da contratação: 11/12/2014; Número do contrato: 8015600013490.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA OLGA DIAS DE CASTRO, N. 201, CASA 15 - BL B, CONDOMÍNIO RESIDENCIAL SANTA ROSA IV, BELO HORIZONTE, SANTA ROSA, CEP: 31255-700, MG); Adquirente: JOSÉ REIS DE MOURA; Valor: R\$174.592,63; Data da contratação: 15/12/2014; Número do contrato: 1114901004610

Objeto: Alienação do imóvel (ALAMEDA DOS VINHÁTICOS (lote 10 quadra p-25), N. 105, PARA DE MINAS, JARDIM DAS PITEIRAS, CEP: 35661-000, MG); Adquirente: EDSON DE SOOUZA SILVA; Valor: R\$75.619,99; Data da contratação: 15/12/2014; Número do contrato: 8013708006464.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VEREADOR ALBERTO AN-DERSON, N. 155, MUZAMBINHO, CENTRO, CEP: 37890-000, MG); Adquirente: PATRICIA DE FATIMA BRAZ; Valor: R\$18.700,00; Data da contratação: 15/12/2014; Número do contrato: 8109300000654.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA LARANJEIRAS, N. 401, CONJUNTO RESIDENCIAL ALTO DAS FLORES, BETIM, ALTO DAS FLORES, CEP: 32605-106, MG); Adquirente: MARCOS GERVÁSIO CORREA; Valor: R\$85.000,00; Data da contratação: 16/12/2014; Número do contrato: 1555510209194.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ITAGUAI (ATUAL RUA ALA-BANDINA), N. 43, Apto: 203, EDIFICIO INDIARA, BELO HO-RIZONTE, CAICARAS, CEP: 30775-110, MG); Adquirente: MAU-RO SAVIO FIALHO; Valor: R\$150.000,00; Data da contratação: 17/12/2014: Número do contrato: 1008905003145.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DEPUTADO JOSE RAIMUNDO, N. 335, Apto: 202, EDIFICIO PIONEIRO, BELO HORIZONTE, DONA CLARA, CEP: 31260-150, MG); Adquirente: APPLY - FACTORING FOMENTO COMERCIAL LTDA; Valor: R\$181.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1009001037314.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ANTÔNIO GONÇALVES FER-REIRA, N. 161, BAIRRO LAKE CITY, LAMBARI, CEP: 37000-000, MG); Adquirente: ACÁCIO MARTINS DE BARROS; Valor: R\$80.126,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1012800001000.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PERNAMBUCO, N. 551, PATOS DE MINAS, CRISTO REDENTOR, CEP: 38700-220, MG); Adquirente: POLYANA JÚLIA SIQUEIRA E OUTROS; Valor: R\$139.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1014220051807.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DAS MARGARIDAS LOTE 17 QUADRA 03, SAO JOAO DEL REI, PIO XII, CEP: 36305-290, MG); Adquirente: ANDRÉA MARIA COIMBRA DA SILVA; Valor: R\$45.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1015107001105.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA FLORIANO PEIXOTO, N. 355, NOVA PONTE, CENTRO, CEP: 31130-008, MG); Adquirente: RAFAEL RESENDE DA SILVA; Valor: R\$130.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1153700022522.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA SAMUEL PEREIRA GUIMA-RÃES, N. 98, BAIRRO SÃO CONRADO, BAMBUI, CEP: 38900-000, MG); Adquirente: AMARAL E GURGEL IMOVEIS LTDA; Valor: R\$220.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1190102000511.

Objeto: Alienação do imóvel (L0TE 13 QUADRA 10, B.SOLAR DAS PALMEIRAS (AL DOS PINHEIROS), CONDOMÍNIO SOLAR DAS PALMEIRAS, ESMERALDAS, CEP: 35740-000, MG); Adquirente: P&G LOCAÇÇOES LTDA; Valor: R\$72.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1555502240029.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ANA BATISTA DA CRUZ, N. 1300, Apto: 201, BLOCO 33, SANTA LUZIA, CENTRO, CEP: 33010-000, MG); Adquirente: RUTI ROSA DA SILVA IBRAIM; Valor: R\$106.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1555505832520.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA BERNARDO GUIMARAES, N. 20, SALA 703, EDIFÍCIO WALDEMAR HORTMANN, BELO HORIZONTE, FUNCIONARIOS, CEP: 30140-080, MG); Adquirente: LUIZ FONSECA DE MENEZES; Valor: R\$137.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1555507470995.



Objeto: Alienação do imóvel (RUA MARIETA DA VEIGA REIS LT 04 QD 15, N. 188, BAIRRO VASCO LOPES, LOTEAMENTO RESIDENCIAL VASCO LOPES, PAPAGAIOS, CEP: 35669-000, MG); Adquirente: LUIZ FERNANDO CAMPOS BARBOSA; Valor: R\$50.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 1555521838007

ISSN 1677-7069

Objeto: Alienação do imóvel (RUA GRAFITA, N. 205, CONTA-GEM, CARAJAS, CEP: 31283-100, MG); Adquirente: CRISTIANO MARQUES CALIXTO; Valor: R\$140.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8008200042628.

Objeto: Alienação do imóvel (ALAMEDA DAS AROEIRAS, N. 170, CASA 101 BAIRRO RESIDENCIAL MASTERVILLE, RESIDENCIAL CRISTIANA, SARZEDO, CEP: 32450-000, MG); Adquirente: JÚLIO CÉSAR DE OLIVEIRA; Valor: R\$88.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8008200046836.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VINTE E DOIS, N. 449, CASA CG-1, CONJUNTO HABITACIONAL NOVA PAMPULHA, RIBEIRAO DAS NEVES, CONJUNTO NOVA PAMPULHA (JUSTINO-POLIS), CEP: 33937-290, MG); Adquirente: FÁBIO KINSCH DOS SANTOS PEREIRA; Valor: R\$89.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8008400026642.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA MARTE, N. 205, Apto: 303, BLOCO 04. RESIDENCIAL PARQUE RIACHO DAS PEDRAS, CONTAGEM, JARDIM RIACHO DAS PEDRAS, CEP: 32241-395, MG); Adquirente: CARLOS ALBERTO DE ALMEIDA; Valor: R\$120.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8008508038480.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA LEOPOLDO CAMPOS NUNES, N. 756, Apto: 404, BLOCO 1-A, EDIFÍCIO RESIDENCIAL ESTRELA DO ORIENTE, BELO HORIZONTE, MANACAS, CEP: 30840-700, MG); Adquirente: MARAN SOCIEDADE EMPRESARIA LTDA; Valor: R\$103.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8009008023520.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA JOÃO GERMANO, N. 47, AREADO, CENTRO, CEP: 37140-000, MG); Adquirente: GUI-LHERME JOSE DE CARVALHO; Valor: R\$46.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8009500015217.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ROSALVO DA CUNHA BASTOS, N. 284, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, DIVISA NOVA, CEP: 37134-000, MG); Adquirente: JORGE LUIZ DE OLIVEIRA; Valor: R\$16.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8009500026782.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA UBERLÂNDIA, N. 150, Apto: 303, BLOCO C, RESIDENCIAL EDUWIRGENS ALVES, ARA-GUARI, CENTRO, CEP: 38440-000, MG); Adquirente: ARLEY PEREIRA DE CARVALHO; Valor: R\$71.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8009600013020.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA FRANCISCA CÂNDIDA COUTINHO, N. 284, BAIRRO NOVO HORIZONTE, PERDIZES, CEP: 38170-000, MG); Adquirente: AGRENI LÁZARO DA SILVA FILHO; Valor: R\$41.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8009700036331.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA TAPAJÓS, N. 72, BAIRRO ROSÁRIO, BARROSO, CEP: 36212-000, MG); Adquirente: CLAUDIO TRINDADE DA SILVA; Valor: R\$47.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 800990006533.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA JOÃO MARTINS DINIZ, N. 609, BAIRRO ALTO DAS MERCÊS, CAMPO BELO, CEP: 37270-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$67.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8010300009063.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ISOLINA DE PAULA CASTRO, N. 22, BAIRRO VILA JOSÉ BRANCO, FORMIGA, CEP: 35570-000, MG); Adquirente: RITA DE CASSIA VIEIRA E OUTROS; Valor: R\$51.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8011500008832.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA RIO DE JANEIRO, N. 30, Apto: 404, BLOCO A3, CONDOMINIO RESIDENCIAL AMARO LANARI JUNIOR, CORONEL FABRICIANO, AMARO LANARI, CEP: 35171-313, MG); Adquirente: MARCELO DA SILVA COUTO; Valor: R\$90.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8011808019804.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA FLORÊNCIO DUCA DA SILVA, N. (75), PATOS DE MINAS, JARDIM PANORAMICO, CEP: 38700-000, MG); Adquirente: MARCILENE APARECIDA DE ARAUJO; Valor: R\$83.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8014200046857.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DA SIBIPIRUNAS, N. 3277, BAIRRO MORADA NOVA, PATROCINIO, CEP: 38740-000, MG); Adquirente: LINDOLFO VASCONCELOS FILHO; Valor: R\$141.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8014300025320.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA CHICO LIMA, N. 505, BAIRRO VILA LIMA, TRES CORACOES, CEP: 37410-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$37.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8015600015353.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA SANTA CATARINA, N. 104, BAIRRO AMADEU MIGUEL, TRES CORACOES, CEP: 37410-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$24,000,000; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8015600017674

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA BENEDITA FONTOURA ROSA, N. 280, LOTEAMENTO BEIJA FLOR II, UBERABA, BEIJA-FLOR II, CEP: 38051-410, MG); Adquirente: ADRILES FERREIRA RIB EIRO; Valor: R\$78.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8016000083429.

Objeto: Alienação do imóvel (ALAMEDA DAS PALMEIRAS, N. 20, BAIRRO VILA RESIDENCIAL, LOTEAMENTO VILA RESIDENCIAL, NOVA PONTE, CEP: 38160-000, MG); Adquirente: FRANCISCO DE ASSIS SILVA; Valor: R\$69.500,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8016100088589.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA MADRE CLARA, N. 171, BAIRRO SANTA RITA, MONTE CARMELO, CEP: 38500-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$28.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8070900008312.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PORFIRIO MOREIRA GOES, N. 405, Apto: 401, BL 01, RIBEIRAO DAS NEVES, SAO PEDRO, CEP: 33880-530, MG); Adquirente: CARLOS MAGNO DA SILVA; Valor: R\$77.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8089308050873.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA LUIZ ROBERTO DA CRUZ, N. 226, BAIRRO NOSSA SRA DO CARMO, LOTEAMENTO RESIDENCIAL ELDOURADO, FRUTAL, CEP: 38200-000, MG); Adquirente: WAGNER LOPES DA SILVA; Valor: R\$50.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8093400010465.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA BELA VISTA, N. 94, RIBEI-RAO DAS NEVES, BOTAFOGO (JUSTINOPOLIS), CEP: 33933-190, MG); Adquirente: ELIZANA RIBEIRO PAIVA; Valor: R\$80.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8102208018979.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA TRÊS, N. 172, (R.JORN.FRAN-CISCO FUSCÓ)B.PQ. CEL RENNO, JACUTINGA, CEP: 37590-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$33.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8106400002123.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA TANCREDO NEVES, N. 954, SAO ROQUE DE MINAS, CENTRO, CEP: 37928-000, MG); Adquirente: EVANDRO CIRILO DE MELO; Valor: R\$83,000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8142500008138.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA JOSE GOMES DOMINGUES, N. 2200, Apto: 402, BLOCO 19, CONDOMÍNIO DOS EUCALÍPTOS, BELÓ HORIZONTE, JAQUELINE, CEP: 31748-075, MG); Adquirente: LAUDIMIR TEIXEIRA COSTA; Valor: R\$81.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153008014346.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA JOSÉ ANTÔNIO DE FIGUEI-REDO, N. 369, BAIRRO TEOTÔNIO BATISTA DE FREITAS, PEDRO LEOPOLDO, CEP: 33600-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$49.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153208032429.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ENEIAS GUERRA TERRA, N. 624, Apto: 02, TÉRREO, RESIDENCIAL SERRA DO SOL, UBERABA, SERRA DO SOL, CEP: 38057-500, MG); Adquirente: ALEXANDRE FRANCO OLIVEIRA; Valor: R\$30.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153400015065.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DOS BANDOLINS, N. 114, UBERLANDIA, TAIAMAN, CEP: 38415-096, MG); Adquirente: ALFREDO RIBEIRO FILHO; Valor: R\$65.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153700031635.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA MARIA CRISTINA COSTA, N. 319, UBERLANDIA, JARDIM AMERICA I, CEP: 38401-308, MG); Adquirente: ISMAEL DE SOUZA RESENDE; Valor: R\$87.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153700032011.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA OSWALDO LOURENCO, N. 922, LOTEAMENTO JARDIM ELZA AMUÍ IV, UBERABA, JARDIM ELZA AMUI IV, CEP: 38082-222, MG); Adquirente: WAGNER LOPES DA SILVA; Valor: R\$63.500,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8153800029748.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA RIO SENEGAL, N. 56, Apto: 106, EDIFÍCIO RIO SENEGAL, CONTAGEM, RIACHO DAS PEDRAS, CEP: 32280-330, MG); Adquirente: ANDRADE LUIZ FILHO E OUTROS; Valor: R\$71.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8164008012403.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PARÁ DE MINAS, N. 1321, Apto: 01, BAIRRO SAO BENEDITO, SANTA LUZIA, CEP: 33010-000, MG); Adquirente: LUAN BORGES BRAGA TOFANI; Valor: R\$42.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8166700016239.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA C, N. 20, BAIRRO BOA ESPERANÇA, LOTEAMENTO PROJETO SOLAR, SAO GOTARDO, CEP: 38800-000, MG); Adquirente: PAULO CEZAR DE SOUZA; Valor: R\$58.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8182000008197.

Objeto: Alienação do imóvel (ALAMEDA DAS SIBIPURUNAS CHACARA 67 SETOR B, UBERLANDIA, CHACARAS ELDORADO, CEP: 38400-648, MG); Adquirente: ARLEY PEREIRA DE CARVALHO; Valor: R\$159.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8191000019066.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA TREZE, N. 159, Apto: 201, BLOCO 01, CONDOMÍNIO RESIDENCIAL BOSQUE VERDE, CONTAGEM, SAPUCAIA, CEP: 32071-140, MG); Adquirente: LUCIANO HENRIQUE DE FREITAS MENDES; Valor: R\$82.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8216108005154.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ARI BARROSO, N. 546, IPATINGA, IDEAL, CEP: 35162-159, MG); Adquirente: WEBERTS WANDERLEY LIMA; Valor: R\$82.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8233200009551.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA HUM (PLATINA), N. 589, Apto: 202, CONDOMINIO EDIFICIO ANTONIO ANÍCIO, CORONEL FABRICIANO, NOVA TIJUCA, CEP: 35171-114, MG); Adquirente: ALEXANDRE DE ASSIS MOREIRA; Valor: R\$83.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8233200011262.

Objeto: Alienação do imóvel (LOTE 20 QUADRA 10 (RUA JE-QUITIBAS), RIBEIRAO DAS NEVES, VERONICA, CEP: 33821-047, MG); Adquirente: JAIDER JUNIOR DE SOUZA LIMA; Valor: R\$22.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8243200008170.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ZELIA, N. 227, Apto: 301, BL 02, RESIDENCIAL CITTÁ PAMPULHA IATE, BELO HORIZONTE, PIRATININGA (VENDA NOVA), CEP: 31573-550, MG); Adquirente: JANIR RAMOS PEDROSA; Valor: R\$93.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8243200022393.

Objeto: Alienação do imóvel (PRAÇA DOIS MIL CENTO E TRINTA E QUATRO, N. 43, Apto: 104, BL 09 - (B.SOLAR DO BARREIRO), EDIFÍCIO ESPARTA, BELO HORIZONTE, JATOBA (BARREIRO), CEP: 30670-370, MG); Adquirente: ADILSON PEREIRA DA SILVA; Valor: R\$79.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8298426062490.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA WALDEMAR SILVA, N. 219, Apto: 21, BLOCO A, RESIDENCIAL AMERICA DO SUL, UBERLANDIA, TUBALINA, CEP: 38413-078, MG); Adquirente: EMMANUEL MENDONÇA FERREIRA DE FREITAS; Valor: R\$71.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8302600002739.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA HUM, N. 80, Apto: 402, BLOCO 01, RESIDEBCIÁL CASSIO CORDEIRO FILHO, UBERLANDIA, TAIAMAN, CEP: 38415-143, MG); Adquirente: ARLEY PEREIRA DE CARVALHO; Valor: R\$73.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8327400004377.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DOS JUDICIARIOS, N. 280, Apto: 102, BLOCO 04, CONTAGEM, CANDIDA FERREIRA, CEP: 32145-696, MG); Adquirente: MUSSO JOSÉ VELOSO; Valor: R\$101.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555505154822.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VINHEDO, N. 51, CASA 06, RESIDENCIAL CAPDEVILLE, BELO HORIZONTE, ITAIPU (BARREIRO), CEP: 30692-500, MG); Adquirente: PAULO HENRIQUE ALVES MADEIRA; Valor: R\$82.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555506181327.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA URUGUAI, N. 243, BAIRRO JARDIM AMERICA, CAMPO BELO, CEP: 37270-000, MG); Adquirente: FÁBIO KINSCH DOS SANTOS PEREIRA; Valor: R\$69.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555507149826.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VEREADOR JOÃO SCATOLINO FILHO, N. 145, BAIRRO SANTA MARIA, LOTEAMENTO SANTA MARTA, TRES PONTAS, CEP: 37190-000, MG); Adquirente: CELIA MARIA CHAVES DA SILVA DINIZ; Valor: R\$18.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555508937968.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA VALTA TIBÚRCIO TEIXEIRA, N. 245, BAIRRO JARDIM DAS ACÁCIAS, CANDEIAS, CEP: 37280-000, MG); Adquirente: ALDO MARTINS CARDOSO; Valor: R\$60.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555509463609.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA HEDILON PORTES, N. 44, BAIRRO CIDADE NOVA, LOTEAMENTO CIDADE NOVA, DIVINO, CEP: 36820-000, MG); Adquirente: SONILIA RODRIGUES MALAQUIAS; Valor: R\$65.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555509940008.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA I, N. 490, Apto: 108, BLOCO 490 CONJ. A - GRANJA LEMPP, CONDOMÍNIO INCONFIDENTES VI, CONTAGEM, INCONFIDENTES, CEP: 32265-110, MG); Adquirente: LUAN BORGES BRAGA TOFANI; Valor: R\$95.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555513575823.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DOIS, N. 180, BAIRRO PRES. TANCREDO NEVES, SAO GOTARDO, CEP: 38800-000, MG); Adquirente: MOISES AARÃO SOARES; Valor: R\$82.000,00; Data da contratação: 17/12/2014; Número do contrato: 8555518318209.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA TELPINO GOMES, N. 1015, CS.05, CONDOMÍNIO RESIDENCIAL NANTES, UBERABA, RECREIO DOS BANDEIRANTES, CEP: 38040-320, MG); Adquirente: ALEXANDRE FRANCO OLIVEIRA; Valor: R\$48.950,00; Data da contratação: 19/12/2014; Número do contrato: 8016000037516.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DUZENTOS E DEZOITO (RUA FREI LUIZ PEIXOTO), N. 75, BELO HORIZONTE, CONJUNTO HABITACIONAL VALE DO JATOBA (BA, CEP: 30666-050, MG); Adquirente: MAGNO MARTINS FARIA; Valor: R\$89,900,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 100200004118 1008200004418.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ALIJO, N. 90, LOTEAMENTO NOSSA SRA DE FÁTIMA, ITAJUBA, SAO SEBASTIAO, CEP: 37502-476, MG); Adquirente: ANDRE RODRIGUES TOTTI; Valor: R\$72.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1012100002594.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PATOS DE MINAS, N. 294, GUARDA-MOR, CEP: 38750-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍ-DIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$61.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1169700000185.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA GODOFREDO DE ARAUJO, N. 281, BELO HORIZONTE, SAGRADA FAMILIA, CEP: 30000-000, MG); Adquirente: VITALINO MARTINS DIAS; Valor: R\$474.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1555501880164.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DOS JAVAES, N. 461, Apto: 201, EDIFÍCIO WILSON TERRA, BELO HORIZONTE, SANTA MONICA, CEP: 31530-330, MG); Adquirente: FERNANDO ALVES DOS SANTOS E OUTROS; Valor: R\$187.200,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1555505861660

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PARAIBA, N. 966, SALA 1101, EDIFÍCIO 966 MAYFAIR, BELO HORIZONTE, FUNCIONARIOS, CEP: 30130-141, MG); Adquirente: APPLY - FACTORING FO-MENTO COMERCIAL LTDA; Valor: R\$170.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1555514305988

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DA PAINS, N. 110, BAIRRO SIDERURGIA, OURO BRANCO, CEP: 36420-000, MG); Adquirente: ANTONIO CARLOS DE ALENCAR SILVA; Valor: R\$159.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 155552086100

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DOUTOR PEDRO ALEIXO, N. 100, CASA C, RESIDENCIAL BELA VISTA, RIBEIRAO DAS NE-VES, CEREJEIRA (JUSTINOPOLIS), CEP: 33902-020, MG); Adquirente: EME- EMPREENDIMENTOS DE LOCAÇÃO EIRELI EPP; Valor: R\$70.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 1555524024914.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA RAPOSO TAVARES, N. 162, BAIRRO POUSADA DEL REY, IGARAPE, CEP: 32900-000, MG); Adquirente: FRANCO FERNANDES DE SOUZA; Valor: R\$58,000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8089208027209.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA DAS ÁGUIAS, N. 134, BAIRRO ASSUNÇÃO, CABO VERDE, CEP: 37880-000, MG); Adquirente: PAULO EMÍDIO SOUZA JUNIOR; Valor: R\$24.800,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8109300006687.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ONZE, N. 121, BAIRRO JARDIM MONTE VERDE, LOTEAMENTO JARDIM MONTE VERDE, AREADO, CEP: 37140-000, MG); Adquirente: JOÃO BONFIM SOBRINHO; Valor: R\$32.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8555503404848.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA FLORÊNCIA GERALDO DE QUEIROZ, N. 155, BAIRRO ALTO BOA VISTA, FRUTAL, CEP: 38300-000, MG); Adquirente: LÚCIO DE QUEIROZ DELFINO; Valor: R\$58.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contratação: 5550605 (1666) trato: 8555506051636.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ALCOBAÇA, N. 139, Apto: 201, BL 05, RESIDENCIAL SÃO FRANCISCO LIFE, BELO HORIZONTE, SAO FRANCISCO, CEP: 31255-210, MG); Adquirente: LUAN BORGES BRAGA TOFANI; Valor: R\$96.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8555508389391.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PALMEIRA IMPERIAL, N. 120, BETIM, VILA DAS FLORES, CEP: 32605-248, MG); Adquirente: GABRIEL BORGES GUEDES LIMA; Valor: R\$68.000,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8555509507436.

Objeto: Alienação do imóvel (AVENIDA TRÊS, N. 1361, BAIRRO SANTA ROSA, ITURAMA, CEP: 38280-000, MG); Adquirente: LÚCIO DE QUEIROZ DELFINO; Valor: R\$39.300,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8555515619232.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA ISRAEL PINHEIRO, N. 738, Apto: 203, RESIDENCIAL GREEN VILLAGE, GOVERNADOR VALADARES, SANTOS DUMONT I, CEP: 35010-130, MG); Adquirente: ALOÍSIO SOARES DA COSTA; Valor: R\$84.100,00; Data da contratação: 07/01/2015; Número do contrato: 8555516279761.

GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS E IMÓVEIS FORTALEZA - CE

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: Alienação do imóvel (Av Dr Fernandes Teles Cartaxo, N. 610, MAURITI/CE); Adquirente: SILVANA DE FATIMA SOARES DA PAZ; Valor: R\$144.700,00; Data da contratação: 10/12/2014; Número do contrato: 1555518608780;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Elson Carlos, N. 76, Piratininga, MARACANAU/CE); Adquirente: RENATO DA SILVA RABELO; Valor: R\$44.460,00; Data da contratação: 15/12/2014; Número do contrato: 8196100008652;

Objeto: Alienação do imóvel (Via Coletora Sul, N. 255, Apto: 303, BL F, Res Irece, Conjunto Esperança, FORTALEZA/CE); Adquirente: PVESTE IMOBILIÁRIA; Valor: R\$45.600,00; Data da contratação: 16/12/2014; Número do contrato: 8092600133406;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Joao Cordeiro, N. 944, Apto: 304, Aldeota, FORTALEZA/CE); Adquirente: IONE DA SILVA GOMES SILVEIRA; Valor: R\$297.000,00; Data da contratação: 22/12/2014; Número do contrato: 1555511366951;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Construtor Severino Bezerra, N. 479, Apto: 301, BL B, Redinha, NATAL/RN); Adquirente: DANIEL LUCENA DE OLIVEIRA; Valor: R\$52.000,00; Data da contratação: 26/12/2014; Número do contrato: 240007565;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Leovegildo Fernandes Pimenta, N. 384, Centro, CARAUBAS/RN); Adquirente: NEIDE MARIA LI-NHARES; Valor: R\$62,400,00; Data da contratação: 29/12/2014; Número do contrato: 8444400624991;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Ailson Farias Cardoso, N. 78, Planalto, CEARA-MIRIM/RN); Adquirente: FRANCISCO DE AS-SIS DO NASCIMENTO; Valor: R\$34.100,00; Data da contratação: 16/01/2015; Número do contrato: 8106900006683;

Objeto: Alienação do imóvel (Rua Manoel Pinheiro da Silva, N. 60, Centro, CEARA-MIRIM/RN); Adquirente: MARCELO DE CARVA-LHO SILVA; Valor: R\$49.400,00; Data da contratação: 16/01/2015; Número do contrato: 8555515858750;

Objeto: Alienação do imóvel (Tv Aluísio Mota Saraiva, N. 116, QUIXERAMOBIM/CE); Adquirente: SAMUEL JOSE SOUSA FER-REIRA; Valor: R\$58.050,00; Data da contratação: 22/01/2015; Número do contrato: 8555510180500:

Objeto: Alienação do imóvel (Rua São Pedro N. 200, Lote 1 A, Casa 01, NATAL/RN); Adquirente: OPUS CONSTRUÇOES LTDA; Valor: R\$64.800,00; Data da contratação: 29/01/2015; Número do contrato: 8555502017581.

GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS E IMÓVEIS SÃO LUÍS - MA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: Alienação do imóvel (R 14, N. 20, QD 10, PLANALTO VINHAIS II, PL VINHAIS II, SAO LUIS, PLANALTO VINHAIS, CEP: 65060-120, MA); Adquirente: Fernando Antônio Balbino Pinheiro; Valor: R\$154.800,00; Data da contratação: 15/12/2014; Número do contrato: 8169300039635.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA EURIPEDES BEZERRA BL. 10, Apto: 103, RES SOLAR DA ILHA 3, SAO LUIS, CEP: 65066-260, MA); Adquirente: Francilia Miranda Nogueira; Valor: R\$114.390,40; Data da contratação: 15/01/2015; Número do contrato: 8555514087997.

Objeto: Alienação do imóvel (R 07, N. 12, QD 54, SAO RAIMUNDO, SAO LUIS, SANTA BARBARA, CEP: 65057-764, MA); Adquirente: João de Deus Costa Pereira Filho; Valor: R\$53.991,00; Data da contratação: 16/01/2015; Número do contrato: 8555506613170.

Objeto: Alienação do imóvel (R 31 QD 96, N. 46, SANTA BAR-BARA, SAO LUIS, CEP: 65057-782, MA); Adquirente: ANTONIA PEREIRA SANTOS PEREIRA; Valor: R\$37.200,00; Data da contratação: 20/01/2015; Número do contrato: 8555508638367.

Objeto: Alienação do imóvel (Res Palestina 19 Qd. J, N. 19, TIMON, BOA VISTA, ČEP: 64000-000, MA); Adquirente: Madson Nunes dos Santos; Valor: R\$16.787,32; Data da contratação: 23/01/2015; Número do contrato: 5244200006560.

Objeto: Alienação do imóvel (AV 08, Apto: 402, BL 06, RES MAGNÓLIA, RES MAGNÓLIA, SAO LUIS, FORQUILHA, CEP: 65054-040, MA); Adquirente: Edinoel Bezerra Marinho; Valor: R\$49.860,20; Data da contratação: 29/01/2015; Número do contrato: 1555512585320.

Objeto: Alienação do imóvel (RUA PROJETADA (ZOTA BAYMA) QD 195, N. 10, BAIRRO SAO SEBASTIAO, CODO, CEP: 65400-000, MA); Adquirente: Anderson de Souza Porfirio; Valor: R\$67.000,00; Data da contratação: 29/01/2015; Número do contrato: 8555506781642.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS BAURU - SP

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: JOAO GUILHERME DELLA COLETTA ROZANTE. CPF/CNPJ 337.072.018-30; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ODON-TOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS BRASÍLIA - DF

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDENCIADO: CENTRO BRASILIENSE DE NEFROLOGIA. CNPJ: 06.537.642/0001-00. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de procedimento Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDEN-CIAMENTO. DATA DE ASSINATURA: 22/01/2015.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDEN-CIADO: CENTRO DE REABILITAÇÃO PSICOSSOCIAL ESTÂN-CIA RESILIÊNCIA LTDA. CNPJ: 08.243.718/0001-10. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de procedimento Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDENCIA-MENTO. DATA DE ASSINATURA: 26/01/2015.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDEN-CIADO: ASMEPRO ASSOCIAÇÃO MÉDICA DO CORPO CLÍ-NICO DO HOSPITAL PRONTONORTE. CNPJ: 26.988.501/0001-11. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de novos códigos de taxas e diárias Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDENCIAMENTO. DATA DE ASSINATURA:

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDEN-CIADO: CLÍNICA CARDIOLÓGICA DR. ANTÔNIO PAULO FI-LOMENO - CEMEDI. CNPJ: 97.342.000/0001-01. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de novos códigos de taxas e diárias Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDENCIAMENTO. DATA DE ASSINATURA: 28/01/2015.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDEN-CIADO: CENTRO CLÍNICO E ECOGRÁFICO DE SOBRADINHO LTDA. CNPJ: 01.467.017/0001-22. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de novos códigos de taxas e diárias Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDENCIAMEN-TO. DATA DE ASSINATURA: 28/01/2015.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CREDEN-CIADO: HOME HOSPITAL ORTOPÉDICO E MEDICINA ESPE-CIALIZADA LTDA. CNPJ: 37.108.388/0001-59. ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais. OBJETO: Termo aditivo inclusão de novos códigos de taxas e diárias, e reajuste de taxas e diárias Saúde CAIXA. MODALIDADE: CREDENCIAMENTO. DATA DE ASSI-NATURA: 23/01/2015.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS **CAMPINAS**

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: CLINICA ARMANI SS LTDA, CPF/CNPJ 05.588.800/0001-99; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAI-XA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: BIOLAB LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS, CPF/CNPJ 58.981.861/0001-88; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais: OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ANATOMIA PATOLÓGICA, CITOPATOLOGIA, PATOLOGIA CLÍNICA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS



CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: LABORATORIO PATOLOGIA CLINICA SAO JOAO, CPF/CNPI 51.269.025/0001-26; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de PATOLOGIA CLÍNICA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: HOSPITAL CELSO PIERRO, CNPJ: 46.020.301/0002-69; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: reajuste valor procedimentos 31.00.239-0 para R\$1.274,50 e procedimento 31.00.221-8 para R\$898,50 a partir de 01/12/2014, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS FORTALEZA - CE

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: UNIDADE HOSPITALAR ANTONIO PRUDENTE, CPF/CNPJ 03.034.875/0001-00; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CARDIOLOGIA, CLINICA MEDICA, MEDICINA INTERNA, GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, ORTOPEDÍA, TRAUMATOLOGIA, PEDIATRIA, SERVIÇOS HOSPITALARES, SERVIÇOS HOSPITALARES, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CLINICA DE ULTRASONOGRAFIA E IMAG CEARA, CPF/CNPJ 09.529.603/0001-50; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de RADIOLOGIA, RESSONÂNCIA MAGNÉTICA, TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA, ULTRA-SONOGRAFIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: FRANCISCO JURANI DE CARVALHO, CPF/CNPJ 198.056.244-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ODONTOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: HOSPITAL SANTA MONICA, CPF/CNPJ 23.430.770/0001-70; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de ASSISTÊNCIA: OBJETO: Prestação de ASSISTÊNCIA: OBJETO: Prestação de ASSISTÊNCIA: CIRURGIA VASCULAR, CARDIOLOGIA, CIRUR.GERAL, CIRUR.APARELHO DIGESTIVO, CLINICA MEDICA, MEDICINA INTERNA, ENDOSCOPIA DIGESTIVA, FISIOTERAPIA, GASTROENTEROLOGIA, GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, MASTOLOGIA, NEFROLOGIA, NEUROCIRURGIA, NEUROLOGIA, NEUROLOGIA PEDIÁTRICA, NUTRIÇÃO, ORTOPEDIA, TRAUMATOLOGIA, ULTRA-SONOGRAFIA, aos beneficiários do Programa de ASSISTÊNCIA MÉDICA SUPIETIVA - SAÚDE CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CENTRO ESPECIAL EM OFTALMOLOGIA SC LTD, CPF/CNPJ 04.832.823/0001-34; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de OFTALMOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: SERVICO DE ANESTESIOLOGIA CLINICA DO MA, CPF/CNPI 00.436.346/0001-37; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ANESTESIOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: SERVICOS DE ORTOPEDIA LTDA, CPF/CNPJ 02.621.559/0001-64; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ORTOPEDIA, TRAUMATOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS GOIÂNIA - GO

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: VIVATI ODONTOLOGIA LTDA ME, CPF/CNPJ 16.823.731/0001-77; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ENDODONTIA, ODONTOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: FABRICA DE SAUDE LTDA ME, CPF/CNPJ 18.570,354/0001-37; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de FISIOTERAPIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO: HABILITACÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: IGOPE INSTITUTO GOIANO DE PEDIATRIA, CPF/CNPJ 01.617.489/0001-08; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CIRURGIA PEDIÁTRICA, MEDICINA INTENSIVA (UTI), PEDIATRIA, SERVIÇOS HOSPITALARES, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-CIADO:CENTRO BRASILEIRO DE RADIOTERAPIA ONCOLO-GIA E MASTOLOGIA - CEBROM ; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: inclusão de PACOTE DE APLICA-ÇÃO DE FERRO VIA ENDOVENOSA Saúde CAIXA; MODA-LIDADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-CIADO:CENTRO DE TRATAMENTO E DIAGNOSTICO - CT DIAGNOSTICO; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: INCLUSÃO DE PACOTES Saúde CAIXA; MODALI-DADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-CIADO:CIPP CENTRO INT DE PSICOLOGIA E PSIQUIARIA; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: ALTERA-ÇÃO DOS CODIGOS NA TABELA DE PROCEDIMENTOS Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-CIADO:ELIAS MIGUEL THME JUNIOR; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: ALTERAÇÃO DOS CODIGOS NA TABELA DE PROCEDIMENTOS Saúde CAIXA; MODALI-DADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-CIADO:FISIATRA MEDICINA DE REABILITAÇÃO; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: ALTERAÇÃO DOS CODIGOS NA TABELA DE PROCEDIMENTOS Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDENCIA-DO: CLINICA FISIOGYN.; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: ALTERAÇÃO DOS CODIGOS NA TABELA DE PRO-CEDIMENTOS Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDENCIA-DO:IINEURO; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OB-JETO: ALTERAÇÃO DOS CODIGOS NA TABELA DE PROCEDI-MENTOS Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS MANAUS - AM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: FISIOCLINICA BOA VISTA MANAUS LTDA ME, CPF/CNPJ 84.010.735/0001-96; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo referente a alteração da Tabela de Fisioterapia, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS PORTO ALEGRE - RS

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: UNIAO DE CLINICAS RIO GRANDE LTDA, CPF/CNPJ 90.790.072/0001-72; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CLINICA MEDICA, MEDICINA INTERNA, EMERGÊNCIA CLÍNICA, PEDIATRIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: VASTHI MARIA MENDES CAETANO DA SILVA, CPF/CNPJ 354.770.910-53; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de PSICOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS RECIFE - PE

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CENTRANALISES, CPF/CNPJ 40.781.882/0001-94; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de PATOLOGIA CLÍNICA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CLINICA MAIS MULHER LTDA, CPF/CNPJ 14.342.728/0001-06; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CIRURUGIA PLASTICA E PSICOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITACÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS RIO DE JANEIRO - RJ

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: MARILENA SOUTO BORGES PETROS, CPF/CNPJ 486.832.217-68; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ODONTOLOGIA, PERIODONTIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDENCIA-DO: AS UNIAO ESTE BRAS IGREJA ADV SETIMO DIA HOS-PITAL SILVESTRE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo referente ao REAJUSTE NA TABELA DE SERVIÇOS - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS SALVADOR - BA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: GEM ASSISTÊNCIA MÉDICA ESPECIALIZADA LTDA. CNPJ 13.420.617/0001-08; ESPECIE: Prestação de Serviços da Área de Saúde aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -Saúde Caixa: OBJETO: Termo Aditivo para inclusão de especialidades; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS SÃO PAULO - SP

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-DO: ANDREA CRISTINA ALMEIDA SANTOS, CPF/CNPJ 302.198.478-94; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJE-TO: Prestação de Assistência em Serviços de PSICOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO: HABILÍTAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS VITÓRIA - ES

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CLINICA MEDICA ENDOCENTER LTDA, CPF/CNPJ 07.444.634/0001-82; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ANGIOLOGIA, CIRURGIA VASCULAR, CARDIOLOGIA, CLINICA MEDICA, MEDICINA INTERNA, ENDOCRINOLOGIA, METABOLOGIA, ENDOSCOPIA DIGESTIVA, GASTROENTEROLOGIA, GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, OFTALMOLOGIA, ULTRA-SONOGRAFIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PCMSO.

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATADO: CLINICA MEDICA ENDOCENTER LTDA, CPF/CNPJ 07.444.634/0001-82; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ANGIOLOGIA, CIRURGIA VASCULAR, CARDIOLOGIA, CLINICA MEDICA, MEDICINA INTERNA, ENDOCRINOLOGIA, METABOLOGIA, ENDOSCOPIA DIGESTIVA, GASTROENTEROLOGIA, GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, OFTALMOLOGIA, ULTRA-SONOLOGIA E OBSTETRÍCIA, OFTALMOLOGIA, ULTRA-SONOLOGIAFIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS.

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BELÉM - PA

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

Objeto: O presente contrato tem por objeto a prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura e Agronomia, compreendendo atividades de: Avaliação de Imóveis, Outros Bens e Atividades Relacionadas grupo A; Análise de Projeto Habitacional, Comercial, Institucional ou Îndustrial; Elaboração, Análise, Consultoria ou Orçamento de Projeto Habitacional, Comercial, Institucional ou Industrial grupo B; Análise e Consultoria de Estudo, Projeto e Aquisição de Máquina e Equipamento de Saneamento grupo C; Análise e Consultoria de Estudo, Projeto, Aquisição de Máquina, Equipamento e Insumo de Infraestrutura Urbana ou Rural e Meio-Ambiente grupo D; Vistoria e Acompanhamento de Obra - Edificação; Vistoria, Diagnóstico, Orcamento, Consultoria e Acompanhamento - Danos Físicos: Vistoria, Acompanhamento de Obra, Estudo, Projeto ou Aquisições Saneamento; Vistoria, Acompanhamento de obra, Estudo, Plano ou Aquisições - Infraestrutura e Meio-Ambiente grupo E e Acompanhamento e Análise Técnica de Empreendimentos Habitacionais grupo Q no âmbito do Estado de Estado do Acre, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA, de acordo com os critérios, termos e condições estabelecidas neste instrumento e seus Anexos, que o integram e complementam; Contratada: TALIA CONSTRUÇÕES E EMPRE-ENDIMENTOS LTDA ME - CNPJ 10.767.808/0001-52; CONTRA-TO 07101/2014, Vigência: 60 meses, a contar de 01/02/2015, Data da assinatura: 26/01/2015; Processo: 7050.01.1197.01/2014; Contratada: ANTUNES ENGENHARIA LTDA - ME - CNPJ 13.364.879/0001-ANTONES ENGENHARIA LIDA - ME - CNFJ 13.304.879/0001-00; CONTRATO 07105/2014, Vigência: 60 meses, a contar de 01/02/2015, Data da assinatura: 19/01/2015; Processo: 7050.01.1197.02/2014; Contratada: A REDE CONSULTORIA EM ARQUITETURA - CNPJ 13.830.320/0001-10; CONTRATO 07197/2014, Vigência: 60 meses, a contar de 01/02/2015, Data da assinatura: 26/01/2015; Processo: 7050.01.1197.03/2014; Modalidade: Conduciamental (10/27/2015) 2014. Luca Conduciam Credenciamento 1197/7050-2014; Item Orçamentário: 5303-06 - Engenheiros;

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATADA. E F V G PINGARILHO. Prorrogação da vigência contratual por mais 31 (trinta e um) dias, a contar de 01/01/2015 até 31/01/2015 do contrato de Prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura e Agronomia, em caráter temporário e sem exclusividade de acordo com os critérios, termos e condições estabelecidas neste instrumento, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; MODALIDADE: aditamento (3°) ao contrato n° 5351/2012 firmado em 13/09/2012 (proc. adm. 7050.01.1796.0/2012 Credenciamento 1796/2012) 16.12.14.

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BELO HORIZONTE - MG

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO: 7065.01.278/2015; OBJETO: locação emergencial de imóvel situado na Av.Carlos Drumond de Andrade, 710-B, 1º andar, Centro, Itabira/MG, para instalação do Arquivo da Ag.Itabira/MG da CAIXA; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa, conforme inciso X do art. 24 inciso da Lei 8666/93; JUSTIFICATIVA: mudança emergencial do arquivo da Ag.Itabira em função de problemas estruturais no atual imóvel AUTORIZAÇÃO: 29/01/2015; VIGÊNCIA: 12 meses; VALOR DO ALUGUEL: R\$2.000,00; LOCADORA: Maria da Conceição Oliveira Assis; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; RUBRICA: 5704-01 - Despesas com aluguel de imóveis para uso.

Contratada: Correcoopes Negócios Ltda - Credenciamento 1857/2014. Objeto: Prestação de serviços de intermediação na venda de imóveis não de uso de propriedade da CAIXA e EMGEA em caráter temporário, na área de abrangência da GILIE/VT. Data de assinatura: 27/01/2015. Vigência: 12 meses a contar da data de assinatura. Item orçamentário: 56305.11. Número do Processo: 7065.01.1857.01/2014. Enquadramento Legal: Lei 8666/93.

Contratada: PERPHIL SERVIÇOS ESPECIAIS EIRELI Pregão Eletrônico: 230/2014. Objeto: Serviços de recepção para agencias da Caixa da SR SUL DE MINAS Data de assinatura: 28/01/2015. Vigência: 12 meses a contar da data de 01/03/2015. Item orçamentário: 5301-04. Número do processo: 7065.01.4292.01/2014. Valor Global: R\$ 1.968.083,88 Enquadramento Legal: Lei 8666/93.

Contratada: PERPHIL SERVIÇOS ESPECIAIS EIRELI Pregão Eletrônico: 242/2014. Objeto: Serviços de recepção para agencias da Caixa da SR BH NORTE, NORTE E LESTE DE MINAS Data de assinatura: 28/01/2015. Vigência: 12 meses a contar da data de 01/04/2015. Item orçamentário: 5301-04. Número do processo: 7065.01.4427.01/2014. Valor Global: R\$ 4.667.989,68 Enquadramento Legal: Lei 8666/93.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato do 1º aditamento à Ordem de Fornecimento (OF) nº 3853/2014, firmado entre a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e a empresa KS TEL TELECOMUNICAÇÕES LTDA. Espécie: Acréscimo de R\$ 1.884,00. Objeto: Fornecimento de 12 placas para central telefônica modelo UAI14, com respectivas licenças para ramais digitais da central Alcatel OXO. Enquadramento Legal: Lei 8666/93. Item orçamentário: 5303-33.

Segundo Termo de Aditamento ao contrato 7065.01.4981.3/12 firmado entre a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e PROFORTE S/A TRANSPORTE DE VALORES. Espécie: Inclusão de unidades e serviços no contrato, passando o valor mensal estimado do contrato para R\$228.046,40 e o valor global contratado para R\$4.470.660,50 na vigência de 14/02/2013 a 13/02/2015 e para R\$5.473.113,60 na vigência de 14/02/2015 a 13/02/2017. Valor global do Termo de Aditamento: Acréscimo de R\$1.184.717,30. Objeto: Prestação de serviços de transporte e abastecimento/desabastecimento de numerário por carro forte, acionamentos em postos de atendimento eletrônico (PAE) externo múltiplo e salas não contiguas (SNC) CAIXA e custodia de numerário, no âmbito do estado de Minas Gerais, região de Muriaé, item III. Enquadramento legal: Lei 8.666/93. Item orçamentário: 5301-02.

Quinto Termo de Aditamento ao contrato 7065.01.1623.1/11 firmado entre a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e PROFORTE S/A TRANSPORTE DE VALORES. Espécie: Inclusão de unidades e serviços no contrato, passando o valor mensal estimado do contrato para R\$578.785,55 e o valor global contratado para R\$16.629.909,10 na vigência de 23/02/2014 a 22/08/2016. Valor global do Termo de Aditamento: Acréscimo de R\$1.184.717,30. Objeto: Prestação de serviços de transporte de valores de MG, nas regiões de Juiz de Fora e Muriaé, itens I e II. Enquadramento legal: Lei 8.666/93. Item orçamentário: 5301-02.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/7065-2015

OBJETO: Registro de preços para fornecimento de condicionadores minisplit 36.000 Btu/h para atendimento às unidades da CAIXA em Minas Gerais e no Espírito Santo. Data de credenciamento para o Pregão: até às 23h59min do dia 18/02/2015. Data e horário do recebimento das propostas: até as 10h do dia 19/02/2015. Data e horário do recebimento dos lances: das 14h às 14h30min do dia 19/02/2015. Disponibilização do edital e informações no endereço eletrônico do Pregão: www.caixa.gov.br, no link Poder Público , clicar no quadro Compras CAIXA , localizado no centro da página, em seguida clicar em Compras da CAIXA, escolher a opção Pregão Eletrônico e no item Editais , selecionar abrangência Belo Horizonte. Contato: fone (31) 3263-9900.

ALMIRA DE FARIA GONÇALVES Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BRASÍLIA - DF EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo 7066.01.3142.24/2014, Credenciamento nº 3142/7066-2014; Contrato nº 0697/2015; Objeto: Prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura, Agronomia e Geologia nas atividades de: Avaliação de Imóveis e Outros Bens e Atividades Correlatas; Análise de Projetos; Vistoria e Acompanhamento de Obra; Danos Físicos; Saneamento no âmbito do Distrito Federal e Entorno abrangendo cidades do Estado de Goiás e do Estado de Minas Gerais conforme Edital; Contratada: LOUVRE CONSTRUTORA LTDA; Item Orçamentário: nº 5303-06 Engenheiros; Vigência: 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.16/2014, Credenciamento nº 3142/7066-2014; Contrato nº 0661/2015; Objeto: Prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura, Agronomia e Geologia nas atividades de: Avaliação de Imóveis e Outros Bens e Atividades Correlatas; Análise de Projetos; Vistoria e Acompanhamento de Obra; Danos Físicos; Saneamento no âmbito do Distrito Federal e Entorno abrangendo cidades do Estado de Goiás e do Estado de Minas Gerais conforme Edital; Contratada: LN ENGENHARIA LTDA ME; Item Orçamentário: nº 5303-06 Engenheiros; Vigência: 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.15/2014, Credenciamento n° 3142/7066-2014; Contrato n° 0660/2015; Objeto: Prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura, Agronomia e Geologia nas atividades de: Avaliação de Imóveis e Outros Bens e Atividades Correlatas; Análise de Projetos; Vistoria e Acompanhamento de Obra; Danos Físicos; Saneamento no âmbito do Distrito Federal e Entorno abrangendo cidades do Estado de Goiás e do Estado de Minas Gerais conforme Edital; Contratada: RCB PROJETOS E CONSULTORIA LTDA; Item Orçamentário: n° 5303-06 Engenheiros; Vigência: 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.01/2014, Credenciamento n° 3142/7066-2014; Contrato n° 0594/2015; Objeto: Prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura, Agronomia e Geologia nas atividades de: Avaliação de Imóveis e Outros Bens e Atividades Correlatas; Análise de Projetos; Vistoria e Acompanhamento de Obra; Danos Físicos; Saneamento no âmbito do Distrito Federal e Entorno abrangendo cidades do Estado de Goiás e do Estado de Minas Gerais conforme Edital; Contratada: BSB RURAL CONSULTORIA E PROJETOS LTDA; Item Orçamentário: nº 5303-06 Engenheiros; Vigência: 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.29/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 0707/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AVALIANDO ENGENHARIA DE AVALIAÇÃO DE BENS LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.30/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0708/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: PCA PERÍCIA JUDICIAL CONSULTORIA E AVALIAÇÕES DE ENGENHARIA : Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.31/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0709/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ORIGINAL CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.32/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0730/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: PAULO HOLLANDA CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.33/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0732/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AVALIAR AVALIAÇÕES E CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.34/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0734/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: SERTENG SERVIÇOS TÉCNICOS DE ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.35/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0735/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: FITTIPALDI ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.36/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0737/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: EUCALYPTUS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA .; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.37/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0739/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: EGAPP CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.38/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0740/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ÉXITO ENGENHARIA E CONSULTORIA EIRELI - ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.39/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0743/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MOTA E TEIXSIRA ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.40/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0744/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MARIGO ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.41/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0745/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: PATRIMÔNIO ENGENHARIA S/S LTDA; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015



Processo 7066.01.3142.42/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0746/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: HAVALIA REPRESENTAÇÃO E CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

ISSN 1677-7069

Processo 7066.01.3142.43/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0747/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB;/BR Contratada: FOCO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.44/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0748/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: GD ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.45/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 0749/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: OBELISCO ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.46/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0750/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ARQPLUS ARQUITETURA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.47/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0757/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: SGS ENGER ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.48/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0758/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: EFJ ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.49/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0761/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CRC ENGENHARIA LTDA -EPP; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.50/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0764/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: EJ ARQUITETURA LTDA -EPP; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.51/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0765/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ANDRADE E GONÇALVES EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.52/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0767/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: COUTO E VILELA ENGENHARIA E AVALIAÇÕES LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.53/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0771/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: SAGA SUPORTE AGRO-AMBIENTAL E ENGENHARIA LTDA EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.54/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0793/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MRASO SERVIÇOS COLABORATIVOS E CONSULTORIA EIRE-LI - ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) messes a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.55/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0795/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada:

BETA PLACE ENGENHARIA DE AVALIAÇÕES LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.56/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0797/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AMPLA ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.57/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0801/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CUNHA E AMORIM CONSTRUTORES E CONSULTORES ASSOC. LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.58/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0804/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CONSTOL ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.59/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0807/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: GDB ENGENHARIA, CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.60/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0812/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: GOIÁS AVALIAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066,01.3142.61/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 0823/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MCX ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.62/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 08462015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CONSTRUPOLO ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.64/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0975/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CONSTRUBANK ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES .; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.65/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0977/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CONSULBANK ENGENHARIA, AVALIAÇÃO, PERÍCIA E AUDITORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.66/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 0978/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MEGA ENGENHARIA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.67/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 0998/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AMJ ENGENHARIA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.68/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1004/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: DNL TECNOLOGIA EM AVALIAÇÕES, PERÍCIAS E ESTUDOS AMBIENTAIS LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.69/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 10092015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ZVEITER ENGENHARIA E EMPREEENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.72/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1021/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: HAVALIA REPRESENTAÇÃO E CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.73/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1028/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: HUGO ALEXANDRE CAVALCANTI PORTO.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.74/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1035/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: B PORTO ENGENHARIA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.75/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1037/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: QUIPO CONSULTORIA E PERICIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.76/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1041/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: JL NETO ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.77/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1042/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CESTRAN ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.78/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1044/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ROCHA JUNIOR ENGENHARIA LTDA -EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.79/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1045/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AUGUSTO RIBEIRO ENGENHARIA LTDA -EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.80/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1046/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ARQUIMEDES ENGENHARIA E SOLUÇÕES LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.81/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1047/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MAY ARQUITETURA E ENGENHARIA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.82/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1049/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ASENG ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.83/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1050/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: AWALIAR CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.84/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1053/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: WW CONSTRUTORA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.85/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1054/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: PLANEJAR ARQUITETURA E CONSTRUÇÕES LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.86/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1055/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: TRAJANO ENGENHARIA EIRELI ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3142.87/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1057/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CONTEL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.88/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1060/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: KBA ENGENHARIA LTDA -EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.89/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1063/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: ASENG ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.91/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1070/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: HALL ENGENHARIA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.92/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1074/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: JPP PROJETOS E CONSULTORIA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.94/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1081/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: FIUZA CONSTRUÇÕES E PROJETOS E CONSULTORIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.95/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1076/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: PREFABRIL ENGENHARIA LTDA.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.96/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1085/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: MACEDO PAZ E INCORPORADORA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.97/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1203/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: VIVART C I LTDA - ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.98/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1269/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: R VAZ ENGENHARIA LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.99/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato № 1209/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: CENTRAL DE AVALIAÇÕES E PERÍCIAS LTDA -EPP.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.100/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1252/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: OLIVEIRA LEITE CONSTRUÇÃO E INCOPORAÇÃO LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.101/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1286/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: LEMOS &ANDRADE LTDA -ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) messes a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.102/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1292/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR; Contratada: TRECK CONSTRUÇÃO E ENGENHARIA LTDA..; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.103/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato Nº 1295/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHA/BRB; Contratada: PRACTICA CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA - ME.; Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3142.104/2014, Pregão Eletrônico 3142/7066-2014; Contrato N° 1300/2015; Objeto: Prestação de serviços de avaliação de bens, análise e elaboração de projetos e vistoria de obras para o Distrito Federal, na área de abrangência da GIHAB/BR: Contratada: FP ENGENHARIA E CONSTR0000UÇÃO EIREL1 -ME, Item orçamentário 55303-06 - Engenheiros; Vigência 60 (sessenta) meses a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3705.01/2014, Credenciamento nº 3705/7066-2014; Contrato nº 0665/2015; Objeto: O presente contrato tem por objeto credenciamento de empresas especializadas em Trabalho Técnico Social, nas atividades de: Coleta e Análise de Dados; Elaboração e Execução de Projetos e Planos de Intervenção; Apoio Técnico; e Consultoria Especializada; no âmbito do Distrito Federal, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; Contratada: Tendência Consultoria Social Ltda ME: Valor do Contratol: Remuneração será calculada pelos valores constantes das tabelas dos anexos do Termo de Referência; Item Orçamentário: 5303-47 Trabalho Técnico Social; Vigência: Duração de 60 (sessenta) meses, a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3705.02/2014, Credenciamento n° 3705/7066-2014; Contrato n° 0668/2015; Objeto: O presente contrato tem por objeto credenciamento de empresas especializadas em Trabalho Técnico Social, nas atividades de: Coleta e Análise de Dados; Elaboração e Execução de Projetos e Planos de Intervenção; Apoio Técnico; e Consultoria Especializada; no âmbito do Distrito Federal, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; Contratada: Associação de Integração e Gestão Social - AMIGS; Valor do Contratol: Remuneração será calculada pelos valores constantes das tabelas dos anexos do Termo de Referência; Item Orçamentário: 5303-47 Trabalho Técnico Social; Vigência: Duração de 60 (sessenta) meses, a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3705.03/2014, Credenciamento n° 3705/7066-2014; Contrato n° 0670/2015; Objeto: O presente contrato tem por objeto credenciamento de empresas especializadas em Trabalho Técnico Social, nas atividades de: Coleta e Análise de Dados; Elaboração e Execução de Projetos e Planos de Intervenção; Apoio Técnico; e Consultoria Especializada; no âmbito do Distrito Federal, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; Contratada: Praxis Social Consultoria, Assistência Técnica e Projetos Ltda; Valor do Contratol: Remuneração será calculada pelos valores constantes das tabelas dos anexos do Termo de Referência; Item Orçamentário: 5303-47 Trabalho Técnico Social; Vigência: Duração de 60 (sessenta) meses, a contar de 01/02/2015.

Processo 7066.01.3705.04/2014, Credenciamento n° 3705/7066-2014; Contrato n° 0671/2015; Objeto: O presente contrato tem por objeto credenciamento de empresas especializadas em Trabalho Técnico Social, nas atividades de: Coleta e Análise de Dados; Elaboração e Execução de Projetos e Planos de Intervenção; Apoio Técnico; e Consultoria Especializada; no âmbito do Distrito Federal, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; Contratada: Ciranda Consultoria em Projetos Sociais dos Santos LTDA ME; Valor do Contratol: Remuneração será calculada pelos valores constantes das tabelas dos anexos do Termo de Referência; Item Orçamentário: 5303-47 Trabalho Técnico Social; Vigência: Duração de 60 (sessenta) meses, a contar de 01/02/2015

Processo 7066.01.3705.05/2014, Credenciamento n° 3705/7066-2014; Contrato n° 0673/2015; Objeto: O presente contrato tem por objeto credenciamento de empresas especializadas em Trabalho Técnico Social, nas atividades de: Coleta e Análise de Dados; Elaboração e Execução de Projetos e Planos de Intervenção; Apoio Técnico; e Consultoria Especializada; no âmbito do Distrito Federal, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA; Contratada: Integrasuas Consultoria e Desenvolvimento Eireli; Valor do Contratol: Remuneração será calculada pelos valores constantes das tabelas dos anexos do Termo de Referência; Item Orçamentário: 5303-47 Trabalho Técnico Social; Vigência: Duração de 60 (sessenta) meses, a contar de 01/02/2015.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contrato 1403/2014. Processo: 7066.01.1001.01/2014; Objeto: Prestação de serviços de transporte e abastecimento/desabastecimento de numerário, acionamento em PAE externos múltiplos e sala não contígua e custódia de numerário, no âmbito de Brasília e seu entorno (item I) . 1º Termo Aditivo repactuação dos preços contratados; Contratada: CONFEDERAL VIGILÂNCIA E TRANSPORTE DE VALORES LTDA; Enquadramento Legal: Decreto 2.271/97, Art. 5°; Valor Global: R\$ 1.350.868,89 DATA: 19/01/2015.

Contrato 1457/2014. Processo: 7066.01.1001.02/2014; Objeto: Prestação de serviços, no âmbito dos municípios de Goiás e Minas gerais, de transporte e abastecimento/desabastecimento de numerário, acionamento em PAE externos múltiplos e sala não contígua e custódia de numerário (item II) . 1º Termo Aditivo repactuação dos preços contratados; Contratada: CONFEDERAL VIGILÂNCIA E TRANSPORTE DE VALORES LTDA; Enquadramento Legal: Decreto 2.271/97, Art. 5º; Valor Global: R\$ 1.254.346,17 DATA: 07/01/2015.

Contrato 1873/2014. Processo: 7066.01.1546.01/2014; Objeto: Prestação, no âmbito de Brasília e seu entorno, de serviços de transporte, recolhimento/suprimento de valores para clientes da CAIXA, correspondentes CAIXA/AQUI e unidades lotéricas; tratamento/preparação, custódia/guarda e emalotamento de valores oriundos de unidades da CAIXA, clientes da CAIXA, correspondentes CAIXA AQUI e unidades lotéricas, inclusive dos valores transportados/entregues por outras empresas. 1º Termo Aditivo repactuação dos preços contratados; Contratada: CONFEDERAL VIGILÂNCIA E TRANSPORTE DE VALORES LTDA; Enquadramento Legal: Decreto 2.271/97, Art. 5°; Valor Global: R\$ 889.156,80; DATA: 12/01/2015.

Contrato 1874/2014. Processo: 7066.01.1546.02/2014; Objeto: Prestação, no âmbito dos municípios de Goiás e Minas Gerais, de serviços de transporte, recolhimento/suprimento e saque/depósito de valores para unidades da CAIXA; de transporte, recolhimento/suprimento de valores para clientes da CAIXA, correspondentes CAIXA/AQUI e unidades lotéricas; tratamento/preparação, custódia/guarda e emalotamento de valores oriundos de unidades da CAIXA, clientes da CAIXA, correspondentes CAIXA AQUI e unidades lotéricas. 1º Termo Aditivo repactuação dos preços contratados; Contratada: CONFEDERAL VIGILÂNCIA E TRANSPORTE DE VALORES LTDA; Enquadramento Legal: Decreto 2.271/97, Art. 5°; Valor Global: R\$ 468.255,20; DATA: 0701/2015.

Processo: 5307.01.2419.06/2009; Contrato nº 2821/2010; vinculado ao Pregão eletrônico nº 013/7855-2010; Contratada: Decision Serviços de Tecnologia da Informação LTDA; CNPJ: 03.535.902/0001-10; Objeto: Manutenção corretiva, com substituição de peças, componentes e acessórios que apresentem defeito, em Servidores DELL POWEREDGE 6850, unidades de armazenamento em disco e em fita, SWITCHES DE ACESSO e SWITCHES FIBRE CHANNEL e demais componentes da solução instalados nas unidades de tecnologia da CAIXA. Item VI SUL; 4º Termo Aditivo Acréscimo correspondente a 3,48% do objeto; Valor: R\$ 4.353,08; Compromisso Orçamentário: 5549/2009 - MZ; Assinado em 02/02/2015; Enquadramento Legal Art. 65, II, da Lei nº 8666/93.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/7066-2015

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela internet. Objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de Alarme, incluídas instalação e locação prevendo remanejamento, desativação, desinstalação e manutenção preventiva e corretiva de equipamentos e acessórios. Data de Credenciamento para o Pregão: até às 23h59, do dia 16/02/2015. Data e Horário do Recebimento das Propostas: até as 13h00m do dia 18/02/2015. Data e Horário do Recebimento dos Lances: das 15h00m as 15h30m, do dia 18/02/2015. Edital e informações no sítio www.caixa.gov.br, acessar o link Compras CAIXA na aba GOVERNO, Pregão Eletrônico, Editais. Contato: gilogbr18@caixa.gov.br.



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/7066-2015

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela internet. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de Pasta Suspensa, pelo período de 12 (doze) meses e entrega nos almoxarifados da CAIXA. Data de Credenciamento para o Pregão: até às 23h59, do dia 18/02/2015. Data e Horário do Recebimento das Propostas: até as 13h00m do dia 20/02/2015. Data e Horário do Recebimento dos Lances: das 15h00m as 15h30m, do dia 20/02/2015. Edital e informações no sítio www.caixa.gov.br, acessar o link Compras CAIXA na aba GOVERNO, Pregão Eletrônico, Editais. Contato: gilogbr18@caixa.gov.br.

CASSY PIRES Pregoeira

ISSN 1677-7069

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA CURITIBA - PR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao contrato para prestação de serviços comuns de engenharia para o fornecimento e instalação de elevador, incluindo a execução de sua infraestrutura civil e elétrica, na AG. CARLOS GOMES, em Curitiba; Contratada: PLAMEM PLANEJAMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA.; Modalidade: Pregão Eletrônico; Valor do Acréscimo: R\$ 13.100,25; Item de Acompanhamento: 3101-03 Elevador; Processo 7068.01.0367.0/2014.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 4/7068-2015

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela Internet. Objeto: Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para a prestação de serviços de contratação de bufê, incluindo organização do mesmo, com fornecimento de alimentos, bebidas, entrega, montagem, e demais insumos de infraestrutura, em locais de eventos diversos e salas de reuniões, excluindo-se os ambientes de hotéis, no estado de SANTA CATARINA, para unidades vinculadas à GILOG/CT. Data de credenciamento: até as 11h00min do dia 19/02/2015. Data e horário do recebimento das propostas: até as 11h30min do dia 19/02/2015. Data e horário para recebimento dos lances: das 14h30min às 15h00min do dia 19/02/2015. Disponibilização do Edital e informações no endereço WEB www.caixa.gov.br, clicar na opção PODER PUBLICO, localizado na área superior da página inicial, em seguida localizar e clicar na opção COMPRAS CAIXA, localizar as opções referentes a PREGÃO ELETRÔNICO, clicar no link EDITAIS, abrangência CURITIBA, clicar em OK, e localizar o número do pregão. Contato: e-mail gilogct08@caixa.gov.br, ou na GILOG/CT, localizada na Rua José Loureiro, 195, 9º andar, Centro, Curitiba/PR

MOISÉS MAJCHSZAK Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/7068-2015

Este pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela internet. Objeto: Execução de serviços comuns de engenharia para adequação de novas instalações do POSTO DE ATENDIMENTO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO PARANÁ PA TJ PARANÁ, em Curitiba / PR. Data de credenciamento até as 09h00 do dia 19/02/2015. Data e horário do recebimento das propostas: até as 09h30 do dia 19/02/2015. Data e horário para recebimento dos lances: das 11h30 às 12h00 do dia 19/02/2015. Disponibilização do Edital e informações no endereço WEB www.caixa.gov.br, clicar na opção PODER PUBLICO, localizado na área superior da página inicial, em seguida localizar e clicar na opção COMPRAS CAIXA, localizar as opções referentes a PREGÃO ELETRÔNICO, clicar no link EDITAIS, abrangência CURITIBA, clicar em OK, e localizar o número do pregão. Contato: e-mail gilogct08@caixa.gov.br, ou na GILOG/CT, localizada na Rua José Loureiro, 195, 9º andar, Centro, Curitiba/PR.

PEDRO RICARDO MARREDO FERREIRA Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA FORTALEZA - CE

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Objeto: contratação de sinalização interna/externa, reforma/reinstalação de peças nas unidades CAIXA. Contratada: NATASHA RO-DRIGUES PAIVA ME. CNPJ: 10.895.744/0001-75. Vigência: 12 meses de 04/02/2015. Item orçamentário 5303-54.Processo 7070.01.5124.0/2014 PGE 138/2014 R\$ 2.230.000,00. Processo 7070.01.5126.0/2014 PGE 139/2014 R\$ 2.235.000,00. Processo 7070.01.5127.0/2014 PGE 140/2014 R\$ 1.860.000,00

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/7070-2015

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela Internet. OBJETO: Registro de Preços, com vistas a contratação de empresa para o fornecimento e instalação de DVR e de PLACAS DE CAPTURA de imagens de 16 (dezesseis) câmeras para estações de trabalho remotas para as unidades da CAIXA no Estado do Maranhão. Data e horário de Credenciamento para o Pregão: até 09h00min (horário de Brasília) do dia 20/02/2015. Data e horário

para recebimento das propostas: até 10h00 (horário de Brasília) do dia 20/02/2015. Data e horário para recebimento dos lances: das 10h00 às 10h30 (horário de Brasília) do dia 2/02/2015. Edital e informações no Endereço Eletrônico do Pregão: www.caixa.gov.br, Poder Publico /Compras Caixa / COMPRAS DA CAIXA/ Pregão Eletrônico / Editais / Fortaleza (OK). Mais informações: gilog-fo18@caixa.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/7070-2015

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela Internet. OBJETO: Registro de Preços, com vistas a contratação de empresa para o fornecimento e instalação de DVR e de PLACAS DE CAPTURA de imagens de 16 (dezesseis) câmeras para estações de trabalho remotas para as unidades da CAIXA no Estado do Piauí. Data e horário de Credenciamento para o Pregão: até 23h59min (horário de Brasília) do dia 20/02/2015. Data e horário para recebimento das propostas: até 10h00 (horário de Brasília) do dia 23/02/2015. Data e horário para recebimento dos lances: das 10h00 às 10h30 (horário de Brasília) do dia 24/02/2015. Edital e informações no Endereço Eletrônico do Pregão: www.caixa.gov.br, Poder Publico /Compras Caixa / COMPRAS DA CAIXA/ Pregão Eletrônico / Editais / Fortaleza (OK). Mais informações: gilogfo18@caixa.gov.br.

MARIA AUXILIADORA H DIOGENES Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA GOIÂNIA - GO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO: 7071.01.4561.0/2014. OBJETO: Registro de preços para fornecimento de mobiliário padrão CAIXA (mesas, armários e gaveteiros, balcões para preenchimento de guias, biombos para estação de trabalho ITEM I; e Guichês e Balcões ITEM II - para unidades da CAIXA nos estados de Goiás, Tocantins, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Rondônia. CONTRATADA: Grif Aplicação e Decoração Ltda. CNPJ nº 65.725.129/0001-02. Valor Global do ITEM I: R\$3.370.000,00 e do ITEM II: R\$1.179.999,50. Pregão Eletrônico nº 078/7071-2014. ITEM ORÇAMENTÁRIO: 3102-01. Prazo de vigência: 12 (doze) meses, contados a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA RECIFE - PE

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO Nº 1.423/2014

Objeto: Credenciamento de Empresas Especializadas para a Contratação de Serviços Técnicos de Engenharia, Arquitetura e Agronomia nas Atividades de: Avaliação de Imóveis e Outros Bens e Atividades Correlatas; Análise de Projeto Habitacional, Comercial, Institucional ou Industrial; Elaboração, Análise ou Consultoria de Projeto Habitacional, Comercial, Institucional ou Industrial e Orçamento; Análise e Consultoria de Estudo, Projeto e Aquisição de Máquina e Equipamento de Saneamento; Análise e Consultoria de Estudo, Projeto, Aquisição de Máquina, Equipamento e Insumo de Infra-Estrutura Urbana ou Rural e Meio-Ambiente; Edificação: Vistoria e Acompanhamento de Obra; Danos Físicos: Consultoria, Vistoria, Diagnóstico, Orçamento e Acompanhamento; Saneamento: Acompanhamento de Obra, Estudo, Projeto ou Aquisições; Infra-Estrutura e Meio-Ambiente: Acompanhamento de Obra, Estudo, Plano ou Aquisições; e Acompanhamento e Análise Técnica de Empreendimentos Habitacionais; no Âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA. A CPL/RE, sob total vinculação aos termos e condições editalícias julga Habilitadas, após julgamento de recursos, as empresas: 1) ECCOFRAME CONSTRUÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA nas atividades A401, B401, B404 e E401 para a profissional Ana Cláudia Lima e nas atividades B436 e E401 para o profissional Luiz Cláudio Lima; 2) PARADISE CONS-TRUÇÕES LTDA ME habilitada nas atividades A401, B401, B422, C441, C447, D461, E401, E404, E405, E438, E441, E461 para o profissional Jairton Gosson Elias; 3) TEKNIC ENGENHARIA LTDA ME nas atividades B430 e B435 para o profissional Rodrigo da Fonseca e Silva; 4) DANTELLES ENGENHARIA LTDA nas atirvidades A401 e B401 para o profissional Edir Galdino Telles de Assis; 5) J I PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA na atividade A401 para o profissional Jonas Israel Catão Rodrigues. Permanecem inalteradas as demais habilitações constantes da Ata de Julgamento de Habilitação 1ª Data Limite de Entrega que não foram alteradas por força de recurso. Ademais, por uso da prerrogativa de que trata o subitem 18.8 do Edital, a CPL/RE julga Habilitadas as empresas: 6) 103 ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA ME habilitada nas atividades C441, C442, C443, C444, C445, C446, D461, D462, D464, D465, D466, D467, D468, D481, D485 para a profissional Eloísa Helana Pianowski; e 7) PFH ENGENHARIA E CONSUL-TORIA LTDA ME habilitada nas atividades B404, B405, B434, D468, E401, E404, E405, E468 para o profissional Fernando Antônio Galvão Gondim e nas atividades B422, B423, D467, D483 para o profissional Helianto dos Santos Lucena.. O Termo de Julgamento está disponível na CPL/RE. Informações no endereço gilogre18@caixa.gov.br.

> MARIA DO ROSARIO C. DA ROCHA Presidente da CPL

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA SALVADOR - BA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 7075.01.4396.1/2014 Objeto: registro de preços, para o fornecimento de bebedouros de galão nas unidades caixa da Bahia, de Sergipe e Alagoas; Contratada: RMD Distribuidora de Produtos Eletrônicos Ltda; Valor global: R\$ 52.000,00; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 100/7075-2014; Item orçamentário: 3102-01; Prazo de vigência: doze meses a contar da publicação no D.O.U.

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO Nº 2.212/2014

Credenciamento nº 2212/2014, cujo objeto é o Credenciamento de empresas especializadas para futura contratação visando à prestação de serviços técnicos de Engenharia, Arquitetura e Agronomia no âmbito do Estado da Bahia, em caráter temporário e sem exclusividade, quando houver interesse previamente manifestado pela CAIXA.

A Comissão Permanente de Licitação Salvador CPL/SA, após reavaliação dos autos, comunica alteração do resultado de julgamento do Credenciamento 2212/2014, publicado no DOU em 15/01/2015, seção 03, página 83, nos seguintes termos: Onde se lê: empresa inabilitada: Personal Patrimonial Ltda; Leia-se empresa habilitada: Personal Patrimonial Ltda

A empresa Personal Patrimonial LTDA foi inabilitada por não atender ao item 3.5.2 do Edital, que se refere à qualificação técnica. Contudo, o profissional Francisco Luciano G. Ribeiro foi aprovado para a execução de uma das atividades.

Assim, a empresa Personal Patrimonial LTDA assume a condição de habilitada no credenciamento 2212/2014, ocupando a posição de classificação 25°, considerando que as empresas com posição igual ou superior a 25° devem somar uma posição na ordem de classificação final.

Mantendo-se os demais termos do julgamento publicado no DOU em 15/01/2015, seção 03, página 83, incluindo as alterações publicadas em 02/02/2015, seção 03 pág. 88. Todos os documentos referentes ao Julgamento de Credenciamento - encontram-se disponíveis para vistas no endereço da CPL/SA.

A COMISSÃO

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO Nº 3.212/2014

Credenciamento nº 3212/2014 - OBJETO: Credenciamento de leiloeiros para a prestação de serviços de alienação de bens móveis e imóveis de propriedade da CAIXA, recebidos a qualquer título, por meio de licitação na modalidade leilão público, no Estado da Bahia, de acordo com o Edital e seus Anexos. A CPL/SA analisou toda a documentação apresentada e julgou os seguintes participantes: Habilitados: Antônio José de Souza, Josecelli Kildare Fraga Gomes, Maurício Paes Inácio, Péricles Luciano Santos de Jesus e Rudival Almeida Gomes Júnior; Inabilitado: Rodrigo Brandel Martins. Será realizada sessão pública em 13/02/2015, às 15 h (horário local), na sala de reuniões da CPL/SA, conforme endereço constante do subitem 8.8 do edital, para definição, através de sorteio, do ordenamento a ser observado no banco de credenciados.

WELTON NAZARETH MOREIRA Membro da CPL

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA SÃO PAULO - SP

EXTRATOS DE ORDENS DE EXECUÇÃO DE SERVIÇO

Processo: 7062.01.3720.1/2014; Ata de Registro de Preços: 7042/2014; Ordem de Execução de Serviços: 7042.102.2014.005; Contratada: PRESSSEG SERVIÇOS DE SEGURANÇA EIRELI; Objeto: serviços de vigilância ostensiva desarmada em imóveis ou empreendimentos sob gestão e/ou responsabilidade da CAIXA no âmbito da Capital, Região Metropolitana e Vale do Paraíba; Modalidade: Pregão Eletrônico: 102/7062-2014; Enquadramento Legal; Dei nº 8.666, de 21/06/1993, Lei nº 10.520, de 17/07/2002, Decreto nº 5.450, de 31/05/2005, Decreto nº 8.250, de 23 de maio de 2014 e Decreto 7.892, de 23 de janeiro de 2013; Valor Total: R\$ 33.940,80; Item Orçamentário: 5301-06; Data da Assinatura: 29/01/2015; Prazo de execução: 31 dias.

Processo: 7062.01.3720.1/2014; Ata de Registro de Preços: 7042/2014; Ordem de Execução de Serviços: 7042.102.2014.006; Contratada: PRESSSEG SERVIÇOS DE SEGURANÇA EIRELI; Objeto: serviços de vigilância ostensiva desarmada em imóveis ou empreendimentos sob gestão e/ou responsabilidade da CAIXA no âmbito da Capital, Região Metropolitana e Vale do Paraíba; Modalidade: Pregão Eletrônico: 102/7062-2014; Enquadramento Legal: Lei nº 8.666, de 21/06/1993, Lei nº 10.520, de 17/07/2002, Decreto nº 5.450, de 31/05/2005, Decreto nº 8.250, de 23 de maio de 2014 e Decreto 7.892, de 23 de janeiro de 2013; Valor Total: R\$ 84.816,00; Item Orçamentário: 5301-06; Data da Assinatura: 30/01/2015; Prazo de execução: 31 dias.

EXTRATOS DE ORDENS DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

Processo: 7062.01.3369.1/2014; Ata de Registro de Preços: 5451/2014; Ordem de Fornecimento: 5451.092.2014.006; Contratada: VISOEST COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA; Objeto: fornecimento e instalação de materiais de sinalização externa e interna, incluindo tátil, para atendimento das unidades da CAIXA vinculadas às SRs Pinheiros e Osasco, no âmbito da GILOG/SP; Modalidade: Pregão

Eletrônico: 092/7062-2014; Enquadramento Legal: Lei nº 8.666, de 21/06/1993, Lei n° 10.520, de 17/07/2002 e Decreto n° 5.450, de 31/05/2005 Valor Total: R\$ 22.823,58; Item Orçamentário: 5303-54; Data da Assinatura: 28/01/2015; Prazo de fornecimento e instalação:

Processo: 7062.01.2400.1/2014; Ata de Registro de Preços: 6557/2014; Ordem de Fornecimento: 6557.069.7062.009; Contratada: GRIF APLICAÇÃO E DECORAÇÃO LTDA; Objeto: fornecimento, montagem e instalação de mobiliário padrão mesas e biombos di-visores (estações de trabalho), para unidades da CAIXA na Região Metropolitana de São Paulo, Grande São Paulo, Baixada Santista e Vale do Ribeira; Modalidade: Pregão Eletrônico: 069/7062-2014; Envale do Ribeira; Modalidade: Pregao Eletronico: 069/7/062-2014; Enquadramento Legal: Lei nº 8.666, de 21/06/1993, Lei nº 10.520, de 17/07/2002 e Decreto nº 5.450, de 31/05/2005; Valor Total: R\$ 49.779,00; Item Orçamentário: 3102-01; Data da Assinatura: 28/01/2015; Prazo de fornecimento: 30 dias.

EXTRATOS DE RESCISÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7062.02.014.0/2007; LOCATÁRIA: Caixa Econômica Federal; LOCADOR: Sisan Empreendimentos Imobiliários Ltda.; OBJETO: Rescisão do instrumento particular de con-Jequiti localizado na Av. Marjory da Silva Prado, 1.100, SP, destinado a instalação de PAE SHOPPING JEQUITI (VILLA JEQUITIMAR); VIGÊNCIA DO CONTRATO: 20/06/2012 à 22/01/2015 GERENTE DE FILIAL: CÉSAR LUIZ PUCINELLI - RUBRICA: 5704-1 Aluguel de Imóveis para uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7062.02.012.0/2012; LOCATÁRIA: Caixa Econômica Federal; LOCADOR: WRX Serviços De Intermediação Ltda.; OBJETO: rescisão do contrato de sublocação de espaço (1,50 m²) em bem imóvel localizado na Av. Sagitário, 120 -Sítio Tamboré - Alphaville - Barueri/SP, 06473-073, destinado a instalação de PAE Alpha Square Mall; VIGÊNCIA DO CONTRATO: 28/02/2012 à 25/02/2015 GERENTE DE FILIAL: CÉSAR LUIZ PUCINELLI - RUBRICA: 5704-1 Aluguel de Imóveis para uso.

GERÊNCIA DE FILIAL MARKETING CULTURAL SALVADOR - BA

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Niclo Consultoria de Marketing e Comunicação Ltda.; OBJETO: Patrocínio do projeto "Bloco Afro Muzenza - Carnaval 2015 - Nordeste Negro"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei nº 8.666/93; VALOR: R\$ 400.000,00 (Quatrocentos mil Reais); AUTORIZAÇÃO: AP

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Niclo CONTRATANTE: Caixa Economica Federai, CONTRATADA: Nicio Consultoria de Marketing e Comunicação Ltda.; OBJETO: Patrocínio do projeto "Carnaval 2015 - Rumpilezz 2015"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei nº 8.666/93; VALOR: R\$ 400.000,00 (Quatrocentos mil Reais); AUTORIZAÇÃO: AP 25/2015.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Simples Produções Artísticas Ltda. - ME.; OBJETO: Patrocínio do projeto "Malê Debalê - Carnaval 2015 - Kirimurê; O Malê reconta o Reconcavo e Oficinas de Capacitação para o Mercado do Carnaval"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei nº 8.666/93; VALOR: R\$ 400.000,00 (Quatrocentos mil Reais); AUTORIZAÇÃO: AP 21/2015

GERÊNCIA NACIONAL DE SUTENTABILIDADE E RESPONSABILIDADE SOCIOAMBIENTAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo a Acordo de Cooperação Financeira: AC FSA CAIXA Nº 0084.076/2012 ODM firmado entre o Fundo Socioambiental CAIXA, pertencente à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, CNPJ 00.360.305/0001-04, e a APDL ASSOCIAÇÃO DE PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO LOCAL, CNPJ 03.878.306/0001-33. Objeto: Retificação do Cronograma de Ações e da Cláusula Quarta do Acordo de Cooperação Financeira assinado em 19/12/2012. Data e escinaturas 10/12/2014. Pedente Sério Pibeiro Lighera (FSA CAIXA) assinaturas: 19/12/2014; Roberto Sérgio Ribeiro Linhares (FSA CAI-XA) e Daniela Carvalho de Souza (APDL).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL AMAZONAS

EXTRATO DE CONVÊNIO

Extrato de Convênio para ressarcimento de recursos celebrado entre Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04 e o seguinte conveniado: Prefeitura Municipal de Presidente Figueire-do/AM; CNPJ 04.628.681/00019-98; Operação 0.397.376-23, no âmbito do no Programa Minha Casa Minha Vida - FAR, para a realização das atividades constantes do Projeto de Trabalho, no empreendimento Residencial Galo da Serra, localizado à Avenida Onça Pintada, Lote 328-1/328-2 - Bairro Galo da Serra, CEP 69735-000, no Município de Presidente Figueiredo/AM, no valor de R\$ 167.400,00 (cento e sessenta e sete mil e quatrocentos reais) do contrato convenio, com vigência de 19/01/2015 a 19/01/2016, firmado em 19/02/2015, assinado por Carlos Alberto Bonin e Neilson da Cruz Cavalcante.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL RECIFE

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Fundação de Cultura da Cidade do Recife; OBJETO: Patrocínio ao CARNÁVAL DO RECIFE 2015; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8,666/93; VALOR: R\$ 800.000,00 (oitocentos mil reais); AUTORIZAÇÃO: AP 103/2015.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Centro Cultural Farol da Vila; OBJETO: Patrocínio ao CARNAVAL DO CABO 2015 - PÓLO PASSARELA CULTURAL; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais); AUTORIZAÇÃO: AP 161/2015.

CASA DA MOEDA DO BRASIL

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 178/2014

A Casa da Moeda do Brasil - CMB comunica o ato de homologação da seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0178/2014 - AQUISIÇÃO DE FILME POLIOLEFINICO TERMOENCOLHIVEL, cujo objeto foi adjudicado às licitantes:

BLUE TECH COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 32.281.073/0001-95 (lotes nº 1 e 2)

PHYNI-INDUSTRIA COMERCIO DE EMBALAGENS LT-DA, inscrita no CNPJ sob o nº 06.228.603/0001-21. (lote nº 3).

> JORGE JESUS DE SOUZA Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 205/14

A Casa da Moeda do Brasil - CMB comunica o ato de homologação do Pregão Eletrônico n.º 205/14 - Aquisição de Resistências Elétricas à licitante LICITEC COMÉRCIO DO BRASIL EIRELI-ME, (lotes 1, 3, 5 a 10), inscrita no CNPJ sob o $\rm n^o$ 15.542.620/0001-20. Quanto os lotes 02 e 04 foram declarados Fra-

> ROSANA SIMIÃO Pregoeira

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 121/2014

A Casa da Moeda do Brasil - CMB, comunica o Resultado final do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0121/2014 - AQUISIÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS:

E atendimento ao art. 21, inciso XII do Decreto 3.555/00, comunica o fracasso do lote 01.

Conforme publicações do DOU em 09/12/2014 e de 03/02/15, os lotes 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11 e 12, foram adjudicados à empresa LABMASTER COMÉRCIO DE PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 01.974.431/0001-

> JORGE COSME MOREIRA Pregoeiro

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAÇÃO E LOGÍSTICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2014 UASG 170010

Nº Processo: 12440000122201418.

PREGÃO SRP Nº 17/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 01707536000104. Contratado: ISH TEC-NOLOGIA S/A -Objeto: A aquisição da complementação da atual solução integrada de segurança composta dos pacotes Symantec Protection Suite Enterprise Edition for Endpoints 4.0 mais Symantec Antivírus for Network Attached Storage 5.2, ou a última versão disponível à época da contratação, com implantação, suporte e treinamento, conforme especificações, condições constantes no Edital do Pregão Eletrônico RFB/Copol nº 17/2014 e de seus Anexos. Fundamento Legal: Lei 10520/2002 . Vigência: 31/12/2014 a 30/12/2015. Valor Total: R\$756.200,00. Fonte: 150251030 - 2014NE800780. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM DOURADOS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170388

Número do Contrato: 1/2014

Numero do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 13161720671201312. PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 03817702000150. Contratado : BRASIL-CARD ADMINISTRADORA DE -CARTOES LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato referente à prestação de serviços de gerenciamento de manutenção preventiva e corretiva e abastecimento dos veículos que compõem a frota da DRF/DOU. Reduzir o valor estimado do contrato em virtude de negociação realizada nos termos do art. 30-A ÷4° da IN nº 02/2008 que resultou na redução da taxa de administração incidente sobre o valor dos serviços/produtos prestados administração incluente sobre o valor dos serviços/produtos prestados para 2,42%. Informar a dotação orçamentária para o período de 01/01/2015 a 31/12/2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/03/2015 a 29/02/2016. Valor Total: R\$42.488,42. Fonte: 150251030 - 2015NE800026 Fonte: 150251030 - 2015NE800027 Fonte: 150251030 - 2015NE800028. Data de Assinatura: 22/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 170388-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE BELÉM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 UASG 170022

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 10209000015201318. PREGÃO SISPP Nº 7/2013. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 10760842000103. Contratado : IMPERIAL VIGILANCIA & SEGURANCA -PRIVADA LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato ALF/BEL Nr. 01/2014. Fundamento Legal: Inciso II do Artigo 57 da Lei nr. 8.666/93. Valor Total: R\$1.620.726,24. Fonte: 150251030 - 2014NE800020 Fonte:

150251030 - 2014NE800021. Data de Assinatura: 20/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170022

Número do Contrato: 6/2014

Nº Processo: 10280723210201357.
PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 01657353000121. Contratado: AMAZONAS COPIADORAS LTDA -Objeto: Alteração da representação legal da União no contrato, que passará a ser exercida pela INTERVENIENTE - Superintendência da Receita Federal do Brasil na 2ª Região Fiscal. Fundamento Legal: Art. 58, inciso I da Lei 8.666/93, observando-se o disposto na Portaria SRRF02 nº 533, de 23 de setembro de 2014. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SOBRAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 UASG 170330

Número do Contrato: 4/2014.

Nº Processo: 13312000003201302.

PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 03510216000195. Contratado : FORTE CONSTRUCOES LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação de prazo do contrato DRFSOBNº 04/2014, por um período de 30 (trinta) dias referente aos serviços de reparos e adaptações do im voel sede da Delegacia da Recetia federal do Brasil em Sobral/CE. Novo período30/01/2015a 28/02/2015. Fundamento Legal: Artigo 61 da Lei 8666/93. Vigência: 30/01/2015 a 28/02/2015. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FORTALEZA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 UASG 170041

Nº Processo: 10380729082201416

DISPENSA Nº 35/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA CPF Contratado: 03698270315. Contratado : CARLOS VIANA -Objeto: Contrato para locação do imóvel situadona Rua 15 de novembro, 918, Centro, na cidade de Baturité, para abrigar a sede da Agência da Receita Federal do Brasil neste município. Fundamento Legal: inciso X, art. 24, lei 8.666/93. Vigência: 01/02/2015 a 30/09/2016. Valor Total: R\$33.400,00. Fonte: 150251030 -2015NE800028. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001



EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170041

ISSN 1677-7069

Número do Contrato: 6/2011. Nº Processo: 10380725449201252.

PREGÃO SISPP Nº 7/2011. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 03651472000100. Contratado: F A S SER-VICOS E TRANSPORTES LTDA-- ME. Objeto: Termo aditivo ao contrato de prestação de serviços de limpeza e conservação, realizado nas agências jurisdicionadas à DRF/FOR, para prorrogação do prazo contratual por mais vinte meses. Fundamento Legal: Lei 8,666/93. Vigência: 01/02/2015 a 30/09/2016. Valor Total: R\$297.583.80. Fonte: 150251030 - 2015NE800032. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM TERESINA**

EDITAL Nº 8. DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM TERESINA PI, pelo presente EDITAL, nos termos do art. 23, caput, §1º e inciso II, § 2º e inciso IV, e §3º, do Decreto 70.235/72, com redação incluída pelo art. 113 da Lei 11.196/2005, e Art. 27 do Decreto-Lei 1.455, de 07 de abril de 1976, INTIMA o contribuinte abaixo relacionado, a tomar ciência do lançamento de ofício e/ou termo de intimação no processo abaixo identificado, cabendo impugnação para o lançamento de ofício, dentro do prazo de 20 (vinte) dias, contados do 16º (décimo sexto) dia da data da publicação do presente edital, onde se considera ciente.

Decorrido o prazo supra, sem que tenha havido apresentação de impugnação, será caracterizado a REVELIA.

O processo encontra-se à disposição do interessado no Núcleo de Administração Aduaneira - NUANA, no 6º andar do Edifício-Sede do Ministério da Fazenda, localizado na Praça Marechal Deodoro, S/N - Centro, em Teresina-PI, CEP 64000-090, nos dias úteis, no horário de expediente.

PROCESSO	CONTRIBUINTE		CPF/CNPJ
13104-720.224/2014-29	LEOCLEDSON DANTAS	CARDOSO	876.931.784-49

GILDÁSIO BARBOSA RÊGO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2014 - UASG 170061

Nº Processo: 10480720701201551.

PREGÃO SISPP Nº 5/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 04206050000180. Contratado: TIM CELU-LAR S.A. -Objeto: Prestação de Serviço de Telefonia Móvel Pessoal - SMP, com fornecimento de 13 (treze) acessos/estações móveis, em regime de comodato, para o atendimento das necessidades da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Recife/PE, conforme especificações constantes do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico SRRF04 nº 05/2014. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993 e Lei nº 10.520/2002. Vigência: 10/11/2014 a 09/11/2015. Valor Total: R\$28.875,60. Fonte: 150251030 - 2014NE800165. Data de Assinatura: 10/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MACEIÓ

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 2/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 08/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento de Circuito Fechado de TV ? CFTV, com disponibilização de todos os materiais para a execução do serviço, incluindo mão-de-obra, para a instalação destes na Delegacia da Receita Federal do Brasil e suas unidades jurisdicionadas

> ALVARO JOSE SILVA TORRES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 170066-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MOSSORÓ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2014 - UASG 170335

Número do Contrato: 12/2010.

Nº Processo: 13433000138201041.
DISPENSA Nº 9/2010. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA CNPJ Contratado: 08324196000181. Contratado : COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDEDO NORTE COSERN. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato DRF/MOS nº 12/2010 por mais um período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$14.000,00. Fonte: 150251030 - 2014NE800021. Data de Assina-

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2014 - UASG 170335

Número do Contrato: 13/2010.

tura: 30/12/2014.

Nº Processo: 13433000138201041.
DISPENSA Nº 9/2010. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA CNPJ Contratado: 08324196000181. Contratado: COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDEDO NORTE COSERN. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato DRF/MOS nº 13/2010 por mais um período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$11.520.00. Fonte: 150251030 - 2014NE800022. Data de Assina-

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2014 UASG 170335

Número do Contrato: 14/2010. Nº Processo: 13433000138201041.

DISPENSA Nº 9/2010. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA - CNPJ Contratado: 08324196000181. Contratado: COMPANHIA ENERGETICA DO RIO GRANDEDO NORTE COSERN. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato DRF/MOS nº 14/2010 por mais um período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei nº 8,666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$280,00. Fonte: 150251030 - 2014NE800023. Data de Assinatura: 2014NE800023. Data de Assinatura: 30/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 UASG 170059

Número do Contrato: 8/2011.

Nº Processo: 17446000152201137. PREGÃO SISPP Nº 5/2011. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 09537039000117. Contratado: ACESSE SE-GURANCA PRIVADA EIRELI -- EPP. Objeto: Prorrogar a vigência da contratação, indicar a dotação orçamentária e a nota de empenho.Contratante:MINISTERIO DA FAZENDA.Contratado:ACESSE SEGURANÇA PRIVADA. CNPJ:09537039/0001-17Processo:17446.000152/2011-37. Vigência:01/02/2015 a 31/07/2016.Data de assinatura:30/01/2015.Fundamento Legal: lei 8.666/93 . Vigência: 01/02/2015 a 31/07/2015. Valor Total: R\$1.644.759,84. Fonte: 150251030 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 5ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM ARACAJU**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 170072

Número do Contrato: 1/2013.

PREGÃO SISPP N° 5/2012. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 15787759000133. Contratado : LABORAR DA -CNPJ Contratado: 15/87/59000133. Contratado: LABORAK RECURSOS HUMANOS LTDA - -EPP. Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato DRF/AJU nº 01/2013 por mais um período de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$39.788,40. Fonte: 150251030 - 2015NE800008. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM ITABUNA**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 170327

Nº Processo: 13558720002201559 . Objeto: Pregão Eletrônico - A presente licitação tem por objeto a contratação de pessoa jurídica para fornecimento parcelado de combustíveis (óleo diesel comum e S10 e gasolina comum), para abastecimento dos veículos que compõem a frota da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Itabuna, bem

como da IRF em Porto Seguro, que faz parte do corpo de unidades subordinadas desta repartição e para os veículos oficiais em trânsito por esta delegacia, a serviço da Secretaria da Receita Federal do Brasil ou do Ministério da Fazenda Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Amelia Amado, 05 - Centro - Itabuna-bahia Centro - ITABUNA - BA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> JOSE ALMEIDA DE SENNA Chefe da SATEL DRF/ITA

(SIDEC - 03/02/2015) 170327-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM SALVADOR**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2 UASG 170079

 N° Processo: 18050000041201480. PREGÃO SRP N° 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 07432517000107. Contratado: SIMPRESS COMERCIO, LOCACAO E -SERVICOS S/A. Objeto: Prestação de serviços de impressão corporativa, digitalização e reprografia, com fornecimento e instalação de equipamentos, novos, sem uso, não recondicionados e em linha de produção, com manutenção corretiva, fornecimento de todas as peças, partes ou componentes necessários, bem como de todos os suprimentos e materiais de consumo, com exceção do papel, de primeiro uso, não reciclado e não remanufaturado, serviços de assistência técnica, treinamentos, gerenciamento e controle da produção. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 15/01/2015 a 14/07/2017. Valor Total: R\$6.882,00. Fonte: 150251030 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2014 - UASG 170116

Número do Contrato: 40/2011.

Nº Processo: 10707000443201168.

PREGÃO SRP Nº 54/2011. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 07432517000107. Contratado : SIMPRESS COMERCIO, LOCACAO E -SERVICOS S/A. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual para o período de 23/12/2014 a 23/12/2015. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 23/12/2014 a 23/12/2015. Valor Total: R\$253.881,60. Fonte: 150251030 -2014NE800056 Fonte: 150251030 - 2014NE800059 Fonte: 150251030 2014NE800060. Data de 23/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 5, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Superintendente Substituta da Receita Federal do Brasil na 7ª Região Fiscal, no uso de suas atribuições regimentais, pelo presente Edital científica o servidor CLÁUDIO ROBERTO DE MORAIS, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siape 0130414, CPF 511.299.306-53, da Notificação de Reposição ao Erário, nº 01/2014, por pagamento indevido a maior efetuado ao referido servidor, na forma da Orientação Normativa SGP/MPOG nº 5, de 21/2/2013, inserto no processo nº 12142.000.340/2014-14, tendo em vista ter resultado improfícua a intimação por via postal, mediante correspondência enviada à sua residência, bem como por ciência pessoal, em seu local de trabalho.

2.O presente Edital vale como intimação ao servidor acima identificado, na forma do disposto no art. 46 da Lei nº 8.112/90, c/c da ON SGP/MPOG nº 5,de 21/2/2013, determinando-se que, no prazo de 15 (quinze) dias, contados da publicação deste Edital, deve efetuar o pagamento do valor constante do referido processo ou apresentar impugnação à Notificação de Reposição ao Erário nº 01/2014, nos termos do artigo 6º da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 5, 21/2/2013, dirigida à Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da 7ª Região Fiscal, no Rio de Janeiro.

3.Caso não seja efetuado o pagamento mediante GRU nem apresentada impugnação à cobrança supracitada no prazo mencionado, o presente Edital passa a valer, também, como intimação para cobrança amigável, com 30 (trinta) dias adicionais de prazo, contados do vencimento do prazo indicado no item 2, nos termos do art. 46 da Lei nº 8112/90.

4.Decorrido o prazo de cobrança amigável mencionado no item 3 sem que o pagamento seja efetuado, o processo será encaminhado à Procuradoria da Fazenda Nacional para inscrição do débito em Dívida Ativa da União, conforme disposto nos arts. 56 a 65 da Lei nº 9784/99.

5.A vista do processo poderá se dar na SRRF07/DIGEP/RJ e só será concedida ao próprio servidor ou a seu representante legal, munido de documento comprobatório ou devidamente habilitado nos autos processuais.

DENISE ESTEVES FERNANDEZ



DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 6, DE 23 DE JANEIRO DE 2015

O DELEGADO-ADJUNTO DA DELEGACIA DA RECEI-TA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI - RJ, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 302 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil - RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, tendo em vista o disposto no artigo 29, §1º da Instrução Normativa RFB nº 1.470, de 30 de maio de 2014, e acatando a representação formalizada no processo administrativo nº 10730.724369/2014-24, INTIMA o contribuinte abaixo relacionado para, no prazo de trinta dias, contados do décimo sexto dia da publicação deste no Diário Oficial da União, comprovar que em 10 de maio de 2012, data em que assinou sua segunda alteração contratual integralizou, em moeda corrente no país, a totalidade do seu capital social, ou contrapor as razões da Representação Fiscal de que trata o referido processo.

CNPJ	CONTRIBUINTE	PROCESSO
14.883.598/0001-19	ER IMPORTAÇÃO E EXPORTA-	10730.724369/2014-24
	ÇÃO DE PRODUTOS ALIMEN-	
1	TÍCIOS EM GERAL - ME	

As mencionadas contrarrazões, devidamente assinadas pelo representante legal e instruídas com a documentação pertinente, deverão ser apresentadas através de DDA (Dossiê Digital de Atendimento), ou, alternativamente, na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Niterói - DRF/NIT, à Rua Almirante Teffé, 668, Centro, Niterói-RJ ou em qualquer outra unidade da Receita Federal do Bra-

O não atendimento à intimação implicará na baixa de ofício do aludido cadastro, nos termos do disposto no §2º do art. 29 da Instrução Normativa RFB nº 1.470/2014.

RICARDO ROMANINI ALCHAAR

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO I

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 9, DE 30 DE JANEIRO DE 2015

A Delegada Adjunta da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro I, no uso de suas atribuições regimentais, pelo presente Edital, científica o contribuinte FORT-ROLL EMBALAGENS TÉCNICAS LTDA., CNPJ n° 72.343.858/0001-60, do Acórdão de n° 12-54.444, proferido pela 16ª Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento no Rio de Janeiro - DRJ/RJ1, inserto no processo administrativo de nº 12897.000014/2010-45, tendo em vista SITUA-ÇÃO CADASTRAL INAPTA - MOTIVO DE SITUAÇÃO CADAS-TRAL, INEXISTENTE DE FATO, constante do Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) do Ministério da Fazenda.

2.O presente Edital vale como intimação ao contribuinte acima identificado, na forma do art. 11, inciso IV, do Decreto nº 7.574/2011, determinando-se que no prazo de 30 (trinta) dias, contados do 15º (décimo quinto) dia da publicação deste Edital, deva regularizar os créditos tributários constante do referido processo administrativo, podendo recorrer, no mesmo prazo, ao Conselho Administrativo de Recursos Fiscais - CARF, nos termos do artigo 68 do Decreto nº 7.574/2011.

3.Caso o contribuinte não efetue o pagamento, nem interponha recurso voluntário contra as decisões proferidas, passa este Edital a valer, igualmente, como intimação para cobrança amigável, com trinta (30) dias adicionais de prazo, contados do vencimento do prazo indicado no item 2, nos termos do artigo 81 do Decreto nº 7.475/2011.

7.475/2011.

4.Decorrido o prazo de cobrança amigável sem que a regularização dos créditos tenha se efetivado, o processo será encaminhado à Procuradoria da Fazenda Nacional, visando sua inscrição em Divida Ativa da União, conforme disposto no art. 81 do Decreto nº 7.475/2011, sujeitando sua inclusão no Cadastro Informativo de Débitos não Quitados de Órgãos e Entidades Federais - CADIN, nos termos do § 2º, do art. 2º, da Lei nº 10.522/2002.

5.O processo administrativo encontra-se à disposição do interessado, ou de pessoa legalmente autorizada, por meio de agendamento, nos dias úteis, no horário das 09:00 às 19:00 h, na EQ-VISTA/SEGEC/DRF RJ I, situada na Avenida Presidente Antônio Carlos, nº 375 - térreo - Centro - Rio de Janeiro, RJ.

FERNANDA FREIRE VIRGENS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 UASG 170133

Nº Processo: 19840720040201331.

PREGÃO SRP Nº 4/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 02602747000145. Contratado: DIGISERVI TRADING LTDA - ME -Objeto: Contratação de pessoa jurídica para a aquisição de fragmentadoras. Fundamento Legal: Lei 8.666 de 1.993 . Vigência: 06/01/2015 a 05/07/2015. Valor Total: R\$9.500,00. Fonte: 132251030 - 2014NE800931. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 170133

Nº Processo: 10752720139201438.

PREGÃO SISPP Nº 15/2014. Contratante: MINISTERIO DA FA-ZENDA -CNPJ Contratado: 10556100000152. Contratado: DORICA INSTALACAO E MANUTENCAO -LTDA - ME. Objeto: Contratação de serviço de natureza contínua de manutenção predial, corretiva e preventiva, com fornecimento de mão de obra, materiais, peças e equipamentos para unidade da Receita Federal localizada na Rua Florêncio de Abreu, nº 770, Centro, São Paulo/SP. Fundamento Legal: Lei n°8.666/93 e Lei n°10.520/10. Vigência: 23/01/2015 a 22/01/2016. Valor Total: R\$285.805,70. Fonte: 150251030 -2015NE800045. Data de Assinatura: 23/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170133

Número do Contrato: 9/2013

Nº Processo: 10752000016201304.

PREGÃO SISPP Nº 7/2013. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 64034994000140. Contratado: ADUANA CAMPINAS LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo contratual a partir do dia 31 de janeiro de 2015 por mais 20 (vinte) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 31/01/2015 a 30/09/2016. Valor Total: R\$71.877,60. Fonte: 150251030 - 2015NE800009. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO ADUANEIRA

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 2, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

Pelo presente EDITAL, nos termos do art. 23, § 1º, do Decreto no 70.235, de 6 de março de 1972, com a redação dada pelo art. 113 da Lei no 11.196, de 21 de novembro de 2005, o CHEFE DO SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO ADUANEIRA da Alfândega do Ae-SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO ADUANEIRA da Alfandega do Aéroporto Internacional de Viracopos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria ALF/VIRACOPOS nº 68/2013, DOU de 10 de abril de 2013, nos termos do art. 26 da Lei 9.784/1999 e art. 774 do Decreto 6.759, de 5 de fevereiro de 2009, CIENTIFICA o interessado abaixo relacionado da lavratura do AUTO DE INFRAÇÃO de perdimento de mercadoria e INTIMA-O a apresentar, no prazo de 20 (vinte) dias contados do 16º (décimo sexto) dia da publicação do presente edital, a IMPUGNAÇÃO ao Auto de Infração, SOB PENA DE REVELIA. A impugnação pode ser apresentada em qualquer unidade da Secretaria da Receita Federal do Brasil pelo seu responsável legal, ou um representante legalmente constituído com poderes específicos. Pode ser obtida cópia do processo em qualquer unidade da Receita Federal.

	INTERESSADO / RESPONSÁVEL	CNPJ	AITAGF
	EMEGÊ PRODU- ÇÕES ARTÍSTI- CAS S/S LTDA - ME		0817700/EQ- FIS000001/2015

PAULO CHINELLATO DE CAMARGO Chefe

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE SANTOS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 1/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 90. Onde se lê: Vigência: a partir de 19/01/2015, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Leia-se : Vigência: a partir de 03/02/2015, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Onde se lê: Assinatura: 19/01/2015 Leia-se : Assinatura: 03/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SERVIÇO DE PROGRAMAÇÃO E LOGÍSTICA

AVISOS DE REGISTROS DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 20/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 01/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica TSC PONTUAL COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA ME CNPJ 03.127.904/0001-70, pelo valor de R\$ 12.177,00, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 02/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 02/02/2015, a Ata de Registro de Preços nº 02/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica MAXIM QUALITTA COMÉRCIO LTDA CNPJ 05.075.962/0001-23, pelo valor de R\$ 12.235,20, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 03/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Al-fândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 22/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 03/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica RC RAMOS COMÉRCIO LTDA ME CNPJ 07.048.323/0001-02, pelo valor de R\$ 44.722,50, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Al-A Chele do Serviço de Programação e Logistica da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 21/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 04/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica PROCLEAN DISTRIBUIDORA LTDA CNPJ 09.196.770/0001-26, pelo valor de R\$ 5.035,00, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 05/2015

PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 23/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 05/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica E. RENATA P. LUNARDI PAPELARIA E ARMARINHOS EPP CNPJ 10.879.466/0001-62, pelo valor de R\$ 1.215,20, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 06/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alrácine do Serviço de Programação e Logistica da Arfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 02/02/2015, a Ata de Registro de Preços nº 06/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica TOTAL DISTRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA EPP CNPJ 10.986.234/0001-03, pelo valor de R\$ 5.635,00, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2015

PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 28/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 07/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica DENIS ERNANI BECKER CNPJ 11.061.425/0001-27, pelo valor de R\$ 32.480,16, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 08/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Al-A Chete do Serviço de Programação e Logistica da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 22/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 08/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica FQT IMPORTS COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA ME - CNPJ 13.543.998/0001-12, pelo valor de R\$ 36.573,00, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 09/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 21/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 09/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica DANIELA FRASSI EMBALAGENS EIRELI CNPJ 15.511.938/0001-43, pelo valor de R\$ 19.120,90, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 10/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 22/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 10/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica CENTER BIDS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA CNPJ 17.144.219/0001-67, pelo valor de R\$ 14.812,21, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.



ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 11/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Al-fândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 22/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 11/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica J.G. DA FONSECA FILHO COMÉRCIO ME CNPJ 17.977.016/0001-51, pelo valor de R\$ 5.180,10, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 12/2015 PREGÃO Nº 09/2014

A Chefe do Serviço de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Santos (ALF/STS) torna público que foi assinada, em 22/01/2015, a Ata de Registro de Preços nº 12/2015, Pregão 09/2014, para contratação da pessoa jurídica BIDDING CENTER COMERCIAL DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS EIRELLI CNPJ Nº 19.116.545/0001-96, pelo valor de R\$ 42.242,50, vigência pelo período de 12 (doze) meses, para fornecimento de material de expediente para esta Alfândega.

LILIAN ABREU DE OLIVEIRA CORTES

ISSN 1677-7069

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARACATUBA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 UASG 170134

N° Processo: 15875720006201570. INEXIGIBILIDADE N° 1/2015. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado: 02328280000197. Contratado : ELEK-TRO ELETRICIDADE E SERVICOS -S/A. Objeto: Fornecimento de energia elétrica a fim de atender as Agências da Receita Federal do Brasil em Jales, Pereira Barreto e Andradina. Fundamento Legal: Caput art 25, lei 8666/93. Fornecedor exclusivo de energia elétrica. Vigência: a partir de 27/01/2015, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$60.000,00. Fonte: 150251030 - 2015NE800038. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BAURU

EXTRATO_DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 UASG 170135

Nº Processo: 15896720002201543 . Objeto: Fornecimento de energia elétrica para a Agência da Receita Federal do Brasil em Avaré. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedora exclusiva na cidade em que se localiza a agência. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOAO MARCIO DIDONE. Chefe Subst. de Programação e Logística. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ CARLOS APA-RECIDO ANEZIO. Delegado Substituto. Valor Global: R\$ 20.000,00. CNPJ CONTRATADA: 61.116.265/0003-06 COMPANHIA LUZ E FORCA SANTA CRUZ.

(SIDEC - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 170135

Nº Processo: 15896720003201598 . Objeto: Fornecimento de água e coleta de esgoto para as Agências da Receita Federal do Brasil em Avaré e Botucatu. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedores exclusivos nas cidades em que se encontram as Agências. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOAO MARCIO DIDONE. Chefe Subst. de Programação e Logística. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ CARLOS APARECIDO ANEZIO. Delegado Substituto, Valor Global: R\$ 3.000,00, CNPJ CONTRATADA : 43.776.517/0001-80 CIA DE SANEAMENTO BASICO DO ESTA-DO DE SAO PAULO SABESP.

(SIDEC - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 4/2015 - UASG 170135

Nº Processo: 15896720004201532 . Objeto: Fornecimento de água e coleta de esgoto para a Agência da Receita Federal do Brasil em Jaú. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Fornecedor exclusivo na cidade em que se localiza a Agência. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOAO MARCIO DIDONE. Chefe Subst. de Programação e Logística. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ CARLOS APARÉCIDO ANEZIO. Delegado Substituto. Valor Global: R\$ 2.500,00. CNPJ CONTRATADA: 50.760.370/0001-03 SERVICO DE AGUA E ESGOTO DO MUNICIPIO DE JAHU - SAEMJA.

(SIDEC - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE **DE LICITAÇÃO Nº 5/2015 - UASG 170135**

Nº Processo: 15896720007201576 . Objeto: Fornecimento de água e coleta de esgoto para a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Bauru. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor exclusivo na cidade em que se encontra a DRF/Bauru. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. JOAO MARCIO DIDONE. Chefe Subst. de Programação e Logística. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ CARLOS APARECIDO ANEZIO. Delegado Substituto. Valor Global: R\$ 34.000,00. CNPJ CONTRATADA : 46.139.952/0001-91 DE-PARTAMENTO DE AGUA E ESGOTO.

(SIDEC - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM GUARULHOS**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 UASG 170144

Nº Processo: 16105.720041/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - A presente licitação tem como obieto a contratação de empresa especializada para prestar servico de manutenção de elevador da marça OTIS na Agência da Receita Federal do Brasil em Suzano, conforme detalhado em Projeto Básico. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 17h00. Endereço: R.da Cantareira, 164-vila Augusta Vila Augusta - GUARULHOS - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Manutenção mensal, preventiva e corretiva, de elevador da marca OTIS com capacidade para 420 kg ou 04 pessoas tipo passageiro, com 04 paradas (entre o térreo e o 3º andar).

> JUCEMARA DA SILVA WANDRATSCH RAMOS Chefe do SEPOL

(SIDEC - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 170287

Número do Contrato: 8/2012.

Nº Processo: 13830722677201213.

PREGÃO SISPP Nº 5/2012. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 03133738000115. Contratado : ZENEGA TECNOLOGIA DA INFORMACAO -LTDA. Objeto: Redução de 1 (um) posto de recepcionista da cidade de Marília - SP, a partir de 01/02/2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/02/2015 a 25/04/2016. Valor Total: R\$630.988,64. Fonte: 150251030 2015NE800044. Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM SOROCABA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 170142

Nº Processo: 16034000032201461.

DISPENSA Nº 3/2015. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CPF Contratado: 07127103887. Contratado: CLEIDINEI CAMAR-GO PIMENTEL MELLO -Objeto: Locação do imóvel situado na Praça Guanabara, 156 - Bairro Brasil - Itu/SP, pelo período de 60 (sessenta) meses, para abrigar a Agência da Receita Federal do Brasil em Itu, jurisdicionada À Delegacia da Receita Federal do Brasil em Sorocaba, a partir de 01 de fevereiro de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2020. Valor Total: R\$378.000,00. Fonte: 150251030 - 2015NE800041. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DE BRASIL DE FISCALIZAÇÃO DE COMÉRCIO EXTERIOR

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 9/2014, publicado no D.O. de 12/01/2015, Seção 3, Pág. 96. Onde se lê: Vigência: 09/12/2014 a 08/11/2018, leia-se: Vigência: 09/12/2014 a 08/12/2018

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA EM SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 170312

Nº Processo: 19841720019201414.

PREGÃO SISPN % 8/2014. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 09143922000122. Contratado: ENGEPRIME COMERCIO E SERVICOS LTDA- ME. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de impermeabilização de caixa soa juntica para pressaga de serviços de imperimeanização de caixa d'água localizada no prédio da rua Antonio Pais, para a DERAT. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e 10.520/02 . Vigência: 01/02/2015 a 31/03/2015. Valor Total: R\$13.050,00. Fonte: 132251030 - 2014NE801134. Data de Assinatura: 09/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FLORIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO ELETRÔNICO

PJ Nº 925200/001/2015

A Comissão de Licitação da Inspetoria da RFB em Florianópolis comunica a realização de Leilão Eletrônico para Pessoas Jurídicas nos termos do Edital nº 0925200/001/2015. MERCADORIAS: Vídeo Games, Informática, Eletrônicos,

Perfumes, Desodorantes e outros
PERÍODO DE APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS: de

23/02/2015 às 8horas a 06/03/2015 às 18horas.
VISITAÇÃO: 23/02/2015 a 27/02/2015.

DATA DE REALIZAÇÃO DA SEÇÃO PÚBLICA:

10/03/2015 a partir das 10horas. ENDEREÇO: www.receita.fazenda.gov.br, acesso ao Centro Virtual de Atendimento ao Contribuinte (e-CAC), opção de aten-

dimento "Leilão Eletrônico".

CLIENTELA: Pessoas Jurídicas, portadores de Certificado Digital válido, conforme item 4 do Edital.

FORMA DE PAGAMENTO: integral até o primeiro dia útil subsequente a data de adjudicação.

INFORMAÇÕES: Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Florianópolis, à Rua Claudino Bento da Silva, nº 11, Centro, Florianópolis/SC, telefones (48) 3343-1790 ou (48) 9138-9156, no horário das 08 às 11horas e das 13 às 16horas. leilao.irffns.sc@receita.fazenda.gov.brEDITAL: Disponível para consulta no endereço acima e acesso pela internet no endereço: www.receita.fazenda.gov.br.

> MARCELO SOUSA Presidente da Comissão

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM LONDRINA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 UASG 170159

Nº Processo: 10930000008201579.

DISPENSA Nº 2/2015. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado: 04970088000125. Contratado: PLANSERVICE TERCEIRIZACAO DE -SERVICOS - EIRE-PLANSERVICE TERCEIRIZACAO DE -SERVICOS - EIRE-LI. Objeto: Serviços de limpeza e conservação prediais, com fornecimento de materiais/equipamentos, para o imóveis sob jurisdição da DRF/Londrina/PR, em caráter emergencial. Fun-damento Legal: Lei 8666/93, art. 24, IV . Vigência: 02/02/2015 a 31/07/2015. Valor Total: R\$288.823,08. Fonte: 150251030 - 2015NE800035. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 1/2015, publicado no D.O. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 91. Onde se lê: Lei 8666/94, leia-se: Lei 8666/93, art. 24, IV

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10^a REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NOVO HAMBURGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2014 - UASG 170184

Número do Contrato: 3/2011.

N° Processo: 11065000889201077. DISPENSA N° 26/2010. Contratante: MINISTERIO DA FA-ZENDA -CPF Contratado: 00540030082. Contratado: DARIO IGNACIO SCHUTZ -Objeto: Estabelecer a possibilidade de prorrogação contratual e prorrogar o prazo de duração do contrato por mais 48 (quarenta e oito) meses, de 09.02.2015 a 08.02.2019, admitidas prorrogações sucessivas por igual

período, se for do interesse da Administração. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 09/02/2015 a 08/02/2019. Valor Total: R\$108.711,36. Fonte: 150251030 -2015NE800014. Data de Assinatura: 06/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PELOTAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 170180

Nº Processo: 16648000060201461.

PREGÃO SISPP Nº 1/2015. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado : OI S.A. Objeto: Contratação de serviços de telefonia fixa comutada,nas mo-dalidade local e longa distância nacional e internacional, a ser prestado à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Pelotas e as dades de sua jurisdição nas cidades de Camaquã, Canguçu, São Lourenço do Sul, Bagé e Jaguarão, no período de 12 meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 26/01/2015 a 25/01/2016. Valor Total: R\$89.935,65. Fonte: 150251030 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 26/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 170010-00001-2015NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM URUGUAIANA INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM ITAQUI**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 170225

Número do Contrato: 1/2012. Nº Processo: 18336720558201221.

PREGÃO SRP Nº 1/2012. Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-DA -CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado: TELEMAR NORTE LESTE S/A -Objeto: Contrato de prestacao de servico te-lefonico fixo comutado (fixo-fixo e fixo-movel) pa-ra ALF/SLS/MA no exercicio de 2015. FundamentoLegal: Lei 10.520/2002 e 8.666/93. Vigencia 04/02/2015 a 03/02/2016. valor total R\$ 10.000,00.Fonte: 0150251030 - 2015NE800004. Data de assi-natura 02/02/2015. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002 e 8.666/93 . Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$10.000,00. Fonte: 150251030 2015NE800004. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 170225-00001-2015NE800004

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO **DE DADOS** REGIONAL BELÉM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 53.383/2015 - UASG 803070

Contrato RG Nº 49.941/2012. Processo nº: 12023.000237/2012-53. Pregão nº 02860/2012. Contratante: SERVIÇO FEDERAL DE PRO-CESSAMENTO DE DADOS (SERPRO). CNPJ da Contratada: 12.135.947/0001-99 - RIO MIX 10 REPRESENTAÇÕES, COMÉR-12.153.94//0001-99 - RIO MIA 10 REPRESENTAÇÕES, COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-EPP. Objeto: Repactuar o valor do contrato. Fundamentação: Art. 37, Inciso XXI da CF/88 c/c Art. 40, Inciso XI, Art. 55, Inciso III e Art. 58, § 1°, da Lei n° 8.666/1993. Vigência: 29/01/2015 a 30/11/2015. Valor: R\$ 390.313,98. Data da Assinatura: 29/01/2015. Nota de Empenho: 2015NE800069.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 53386/2015 - UASG 803020

Número do Contrato: 51849/2014. N° Processo: 02508-2013. PREGÃO SISPP N° 2508/2013. Contratante: SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO -DE DADOS (SERPRO). CNPJ Contra-tado: 11193884000164. Contratado: LABORAL PRO EXERCICIOS tado: 1193684000164. Collitatado: LABORAL FRO EXERCICIOS CORPORATIVOS LTDA - ME. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato. Fundamento Legal: Art. 57, Inc. II e Art. 54, ÷ 1° da Lei 8.666/93. Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$54.900,00. Fonte: 209017205 - 2015NE800046. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 806030-17205-2015NE800196

REGIONAL RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 53384/2015 UASG 803070

Número do Contrato: 49164/2012. Nº Processo: 12023000092201291.

PREGÃO SISPP Nº 1600/2012. Contratante: SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO -DE DADOS (SERPRO). CNPJ Contratado: 29834025000172. Contratado : ARMAZENS GERAIS MU-RUNDU LTDA. -Objeto: Repactuar o valor do contrato. Fundamento Legal: Art. 37, Inc. XXI da CF/88 c/c Art. 40, Inc. XI, Art. 55, Inc.III e Art. 58, ÷ 1° da Lei 8.666/93. Vigência: 29/01/2015 a 27/05/2015. Valor Total: R\$1.585,67. Fonte: 209017205 - 2015NE800081. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 806030-17205-2015NE800196

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 53385/2015 UASG 803070

Número do Contrato: 49866/2012. Nº Processo: 12023000252201200.

PREGÃO SISPP Nº 3364/2012. Contratante: SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO -DE DADOS (SERPRO). CNPJ Contratado: 33498551000186. Contratado: TURISMO TRÉS AMIGOS LT-DA -Objeto: Repactuar o valor do contrato. Fundamento Legal: Art. 37, Inc. XXI CF/88 c/c Art. 40, Inc. XI, Art. 55, Inc. III e Art. 58, ÷ 1° da Lei 8.666/93. Vigência: 30/01/2015 a 04/11/2015. Valor Total: R\$118.957,84. Fonte: 209017205 - 2015NE800215. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 806030-17205-2015NE800196

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1949/2015 UASG 803070

Nº Processo: 12023000044201464 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Firma para confecção e instalação de guarda corpo no terraço do prédio 1-Horto. Total de Itens Licitados: 00001. Édital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Ua Pacheco Leão, 1235 Fundos Jardim Botanico Jardim Botanico - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Conforme Edital e seus Anexos.

> CARLOS ALBERTO FRANCISCO CHAVES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 803070-17205-2015NE800196

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 173039

Número do Contrato: 239/2014.

Nº Processo: 15414000006201404.

PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS -PRIVADOS. CNPJ Contratado: 08030124000121. DE SEGUROS -PRIVADOS. CNPJ Contratado: 08030124000121. Contratado: AGENCIA AEROTUR LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação contratual. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002 . Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$719.000,00. Fonte: 280173039 - 2015NE800001 Fonte: 280173039 - 2015NE800002 Fonte: 280173039 - 2015NE800003 Fonte: 280173039 - 2015NE800004. Data de Assinatura: 30/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 173039-17203-2015NE800012

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico nº 25/2014-MI; OBJETO contratação de modernização do serviço de telefonia para o Ministério da Integração Nacional; VIGÊNCIA: 13/11/2014 a 12/11/2015; PROCESSO: 59000.000150/2014-70; ADJUDICATÁRIA: EMPRESA/CNPJ/ITEM/VALOR TOTAL; SPREAD TELEINFORMÁTICA LTDA, CNPJ nº 52.845.203/0001-82/ITENS 1 A 17/R\$ 2.260.000,00.

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº 59500.002410/2011-68 ESPÉCIE: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.102.00/2013 CONTRATADA: HYDROSTEC TECNOLOGIA E EQUIPAMEN-TOS LTDA. OBJETO: Aditar o Contrato nº 0.102.00/2013, para prorrogar o prazo de vigência e ratificar as demais cláusulas e condições. DO PRAZO: Fica, por este instrumento, prorrogado o prazo de vigência em 1 (um) mês, a contar de 16 de janeiro de 2015, passando o seu vencimento para 14 de fevereiro de 2015, passando o seu vencimento para 14 de fevereiro de 2015. RATI-FICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Contrato original, que não colidam com as deste instrumento. DATA: 15.01.2015

RESULTADO DE JULGAMENTO EDITAL Nº 52/2014

A CODEVASF comunica aos interessados no EDITAL nº 52/2014, que tem por finalidade a Concessão de Direito Real de Uso (CDRU), de forma a viabilizar a conclusão de obras de captação de água, operação e manutenção da infraestrutura de uso comum, ocupação de área e realizar a integração de produtores rurais nos propósitos de produção agrícola, em uma área total de 16.675,58ha, sendo 13.433,21ha irrigáveis e 3.252,29ha não irrigáveis, do Projeto de Irrigação Baixio de Irecê, no município de Xique-Xique, no estado da Bahia, que declarou como vencedora a empresa ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS IRRIGA BAHIA, com o valor de outorga de R\$ 31.157.418,43 (trinta milhões, cento e cinquenta e sete mil, quatrocentos e dezoito reais e quarenta e três centavos).

> Brasília, 3 de fevereiro de 2015. ELMO VAZ BASTOS DE MATOS Presidente da Codevasf

1ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº 59510.001177/2014-20

ESPÉCIE: Contrato nº 1.229.00/2014, firmado entre a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CO-DEVASF, CNPJ nº 00.399.857/0001-26 e a CONSTRUTORA NO-VAIS LTDA - EPP, CNPJ nº 86.496.478/0001-70. OBJETO: Execução das obras de pavimentação em concreto betuminoso usinado a quente (CBUQ) e drenagem urbana na Avenida Alfredo vieira, na comunidade de São Bento, numa área total de 2.500 m2 (dois mil e quinhentos metros quadrados), localizada no município de Mirabela, no estado de Minas Gerais. VALOR: R\$ 153.179,85 (cento e cinno estado de Minas Gerais. VALOR: R\$ 153.179,85 (cento e cinquenta e três mil, cento e setenta e nove reais e oitenta e cinco centavos). PRAZO: 315 (trezentos e quinze) dias corridos, contado da data de emissão da Ordem de Serviço. DATA DA ASSINATURA: 26/01/2015. SIGNATÁRIOS: Pela CODEVASF, o Sr. Superintendente Regional da 1ª SR Aldimar Dimas Rodrigues, CPF nº 149.203.956-04, e pela contratada o Sr. Genovais Soares Figueiredo, CPF nº 270.687.066-49.

Processo nº 59510.002108/2014-33
ESPÉCIE: Contrato nº 1.263,00/2014, firmado entre a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CO-DEVASE, CNPJ nº 00.399.857/0001-26 e a CONSTRUTORA NO-VAIS LTDA - EPP, CNPJ nº 86.496.478/0001-70. OBJETO: Execução serviços de pavimentação em concreto betuminoso usinado a cuesta (CROLL) na rea Loão Antônio Cotinho no propiosito de deserviços de Parla Real Antônio Cotinho no propiositio de deserviços de pavimentação de deserviços de deserviç quente (CBQU) na rua João Antônio Coitinho, no município de Bonito de Minas/MG. VALOR: R\$ 199.098,16 (cento e noventa e nove mil e noventa e oito reais e dezesseis centavos). PRAZO: 315 (trezentos e quinze) dias corridos, contados a partir da data registrada na Ordem de Serviço. DATA DA ASSINATURA: 23/01/2015. SIG-NATÁRIOS: Pela CODEVASF, o Sr. Superintendente Regional da 1ª SR Aldimar Dimas Rodrigues, CPF nº 149.203.956-04, e pela contratada o Sr. Genovais Soares Figueiredo, CPF nº 270.687.066-49.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 59510.000653/2014-95

Processo nº 59510.000653/2014-95
ESPÉCIE: Convênio nº 1.117.00/2014, firmado entre a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CO-DEVASF, CNPJ nº 00.399.857/0001-26 e a FUNDAÇÃO EZE-QUIEL DIAS - FUNED, CNPJ nº 17.503.475/0001-01. OBJETO: Desenvolvimento do projeto intitulado "Indicação geográfica do mel de melato HONEYDEW-MATA SECA, produzido por abelhas Apis mellifera no norte do Estado de Minas Gerais", visando a obtenção do registro de Denominação de Origem, junto ao Instituto Nacional de Propriedade Intelectual - INPI, a partir do estudo dos aspectos biológicos, ambientais, solos georreferenciados e a associação Apis mellifera x Homópteros. PRAZO: 02 (dois) anos, prorrogável uma única vez por igual período, contados a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 06/01/2015. SIGNATÁRIOS: Pela CO-DEVASF, o Sr. Superintendente Regional da 1ª SR Aldimar Dimas Rodrigues, CPF nº 149.203.956-04, e pela convenente o Sr. Francisco Antônio Tavares Júnior, CPF nº 048.991.366-09 e Srª Esther Margarida Alves Ferreira Bastos, CPF nº 617.974.726-15.

8ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2015 ao Convênio Nº 775038/2012. Convenentes: Concedente : COMPANHIA DE DESENV. DO VALE DO SAO FRANCISCO, Unidade Gestora: 195015, Gestão: 22203. Convenente: MUNICIPIO DE SAO DOMINGOS DO MA-22203. Convenente: MONICIPIO DE SAO DOMINGOS DO MA-RANHAO - PREFEITURA MUNICIPAL, CNPJ nº 06.113.690/0001-71. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R\$ 1.979.600,00, Valor de Contrapartida: R\$ 60.600,00, Vigência: 24/02/2014 a 14/02/2016. Data de Assinatura: 27/01/2015. Assina: Pelo MINISTERIO DA INTEGRACAO NACIONAL - MININTEGR.NACIONAL / HOSANA DE FREITAS SILVA- CHEFE DE GABINETE.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

2ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO nº: 59500.002426/2013-32

ESPECIE: 1º Termo Aditivo ao Termo de Cessão n.º 0.218.00/2013, celebram a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, CNPJ/MF 00.399.857/0001-26, Empresa Bahia Pesca S/A, CNPJ/MF 13.187.745/0001-53, Município de Barreiras, CNPJ/MF13.654.405/0001-95 e a Cooperativa Mista de Agricultores Familiares COMAF, CNPJ/MF nº 05984559/0001-17; Objeto: incluir como cessionária o município de Barreiras/Ba e atribuir a ele as mesmas obrigações assumidas pela empresa Bahia Pesca S/A; Data de Assinatura:20.11.14; Signatários: Elmo Vaz Bastos de Matos,



Presidente da CODEVASF, Cássio Ramos Peixoto, Diretor da Bahia Pesca, Antonio Henrique de Souza Moreira, Prefeito do Município de Barreiras e Carmelia da Silva Marques, Presidente da Comaf.

ISSN 1677-7069

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Processo nº 59540 000779/2014-11 1º Termo Aditivo ao Convênio nº 4.004.00/2012. CONTRATANTE: Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, CNPJ nº 00.399.857/0005-50; CONTRATADA: SEAGRI/SE E COHIDRO/SE; SEAGRI/CNPJ nº 13.128.798/0024-90 E COHIDRO/CNPJ: 15.613.813/0001-24. OB-JETO: Visa a construção de barragens subterrâneas e aquisição com instalação de Kits de irrigação em comunidades rurais dos municípios sergipanos, sob a jurisdição da CODEVASF, prorrogar seu prazo de vigência e ratificar as demais cláusulas e condições. PRAZO: Fica, prorrogado por 257 (duzentos e cinquenta e sete) dias, contados a partir de 16/10/2014, estendendo sua vigência até 30/06/2015. Data da Assinatura: 15/10/2014. ASSINAM: Elmo Vaz Bastos de Matos, Presidente da CODEVASF. Francisco de Assis Dantas/Secretário da SEAGRI/SE e Madoqueu Bodano da Silvia - Diretor-Presidente da COHIDRO.

ESPÉCIE: Processo nº 59540.0002501/2014-46
2º Termo Aditivo ao Contrato nº 4.004.00/2014. CONTRATANTE: Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, CNPJ nº 00.399.857/0005-50; CONTRATADA: MACHADO E BARBOSA Empeendimentos Ltda, CNPJ nº 18.153.367/0001-00. OBJETO: Visa a execução da segunda etapa das obras e serviços relativos ao sistema de abastecimento de água nas comunidades rurais de Serra do Moreira, Fazenda Júlia e Vitória do São Francisco, situadas no Município de Porto da Folha, no estado de Sergipe, para prorrogar o prazo e ratificar as demais cláusulas e condições pactuadas. PRAZO: Fica, por este instrumento, prorrogado por 120 (cento e vinte) dias, contados a partir de 27/12/2014, passando o seu vencimento para 25/04/2015. Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Contrato original, que não colidam com as cláusulas e condições do Contrato original, que não colidam com as deste instrumento. Data da Assinatura: 26/12/2014. ASSINAM: José Solon de Oliveira Braga Filho, Diretor da Ai, Respondendo pela Presidência da CODEVASF, Eduardo Jorge de Oliveira Motta, Diretor da Área de Revitalização das Bacias Hidrográficas/CODEVASF e José Machado Feitosa Neto pela Contratada.

6ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 21/01/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços de telefonia fixa, móvel e de acesso à internet através da tecnologia 3G para atender a demanda do Edifício Sede da 6º Superintendência Regional da CO-DEVASF, município de Juazeiro, Estado da Bahia. Total de Itens Licitados: 00005 Novo Edital: 05/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d13h30 às 17h30. Endereço: Av. Comissao do Vale do Sao Francisco, S/n Piranga - JUAZEIRÓ - BA. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ALAOR GRANGEON DE SIQUEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 195011-11201-2015NE000141

7ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio Nº 789208/2013, Nº Processo: 59570001293201353, Concedente: COMPANHIA DE DESENV. DO VALE DO SAO FRANCISCO, Convenente: SAO JOAO DA CA-NABRAVA PREFEITURA MUNICIPAL CNPJ nº 12066973000102, Objeto: RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS NO MUNI-CIPIO DE SÃO JOÃO DA CANABRAVA- PI, Valor Total: R\$ 387.755,10, Valor de Contrapartida: R\$ 7.755,10, Valor a ser transferido ou descentralizado por exercício: 2015 - R\$ 380.000,00, Crédito Orçamentário: Num Empenho: 2013NE800115, Valor: R\$ 380.000,00, PTRES: 071063, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 28/01/2015, Signatários: Concedente: INALDO PEREIRA GUERRA NETO CPF nº 882.102.004-53, Convenente: ELSON SILVA DE SOUSA CPF nº 737.500.503-68.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO: 59570.000900/2014-49.

PROCESSO: 59570.000900/2014-49.
ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 7.044.00/2012. CONTRA-TANTE: CODEVASE, CNPJ: 00.399.857/0025-01, CONTRATADA: CONSTRUTORA CASSI LTDA., CNPJ: 35.389.170/0001-94. OBJETO: a) Readequação da planilha contratual, com aumento de quantitativos no valor de R\$ 4.657.849,68; b) Aprovação do novo cronograma físico-financeiro; c) Prorrogação de prazo contratual e de contratual de contratual e de contratual de de contratual e de contratual e de contratual de de contratual e de contratual e de contratual de de contratual e de contratual e de contratual de de contratual e de contratual execução do objeto, por mais 180 (cento e oitenta) dias. TERMO ADITIVO: 7.044.02/2012. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, §1°, IV art. 65, I "a" e §1º da Lei nº 8.666/93. DATA DE ASSINATURA:

PROCESSO: 59570.001037/2014-47. ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 7.013.00/2014. CONTRA-ESPECIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 7.013.00/2014. CONTRATANTE: CODEVASF, CNPJ: 00.399.857/0025-01, CONTRATADA: MANDACARU TERRAPLANAGEM LTDA., CNPJ: 35.389.170/0001-94. OBJETO: Readequação da planilha contratual, com aumento de quantitativos no valor de R\$ 210.273,60. TERMO ADITIVO: 7.013.02/2014. FUNDAMENTO LEGAL: art. 65, 1 "b" da Lei nº 8.666/93. DATA DE ASSINATURA: 09/01/2015.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 193009

Número do Contrato: 6/2014. № Processo: 59404000001201468. PREGÃO SISPP № 1/2014. Contratante: DEPARTAMENTO NA-CIONAL DE OBRAS -CONTRA AS SECAS. CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A -Objeto: Prorrogação, mantendo as mesmas condições iniciais do pra-zo de vigência do Contrato nº 06/2014-CEST-BA, por mais 12 mese, contados apartir de 20 (vinte) de fevereiro de 2015 visando a "pres-tação dos serviços de telefone fixocomutado - STFC, na modalidade taçao dos serviços de telefone fixocomutado - STFC, na modalidade chamadas locais,com discagem direta à Ramal (DDR), e de longadistância nacional (LDN), intraregional e interregional, com acesso digital para ligações destinadas e originadas da Central Telefônica, jáinstalada no edificio sede CEST-BA/DNOCS. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e 10.520/02. Vigência: 20/02/2015 a 20/02/2016. Valor Total: R\$73.445,18. Fonte: 100000000 - 2015NE800007. Data de Ascinatura: 02/02/2015 Assinatura: 02/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 193009-11203-2015NE900047

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO EX OFÍCIO

Espécie: Aditamento "de ofício" Respaldo legal: Decreto nº 6.170 de Especie: Aditainento de oficio Respando legal. Decreto il 0.170 de 25/07/2007 e do Art. 30, inciso IV, da Portaria Interministerial nº 507, de 24/11/2011. Objeto: prorrogação do prazo de vigência de convênios firmados entre a União, por meio do Ministério da Integração Nacional, CNPJ: 03.353.358/0001-96 e os Convenentes a seguir re-

Processo nº: 59250.000043/2012-38; Convênio nº 769333/2012; Convenente: Companhia de Desenvolvimento e Ação Regional-CAR/BA, CNPJ: 13.221.247/0001-80; Prazo de vigência até: 18/7/2015; Assinatura: 3/2/2015.

Processo nº: 59250.000044/2012-82; Convênio nº 770287/2012; Convenente: Companhia de Desenvolvimento e Ação Regional-CAR/BA, CNPJ: 13.221.247/0001-80; Prazo de vigência até 9/8/2015; Assi-

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 13/2014 - UASG 530001

Número do Contrato: 00045/2007, subrogado pelaUASG: 530001 MIN - DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA. Nº Processo: 59100000026200838.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2007. Contratante: MINISTERIO DA INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Contratado: 40450769000126. Contratado: CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN -ENGENHARIA S A. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência e o estabelecimento do prazo de execução do Contrato Administrativo n.º 45/2007-MI. Fundamento Legal: Lei 8666/93.

Data de Assinatura: 26/12/2014. Vigência: 28/12/2014 a 27/06/2015.

(SICON - 03/02/2015) 530001-00001-2014NE800081

SECRETARIA NACIONAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do instrumento registrado no SIAFI sob o número 678211 firmado entre a União, por meio do Ministério da Integração Nacional, CNPJ 03.353.358/0001-96, e a Prefeitura Municipal de Nova Bandeirantes - MT, CNPJ 33.683.822/0001-73, conforme instrução do processo nº 59050.000500/2012-41, até 06/03/2015.

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 101/2014 - UASG 200005

Nº Processo: 08006002086201471

DISPENSA Nº 14/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA CNPJ Contratado: 33683111000107. Contratado: SERVICO FEDE-RAL DE PROCESSAMENTO -DE DADOS (SERPRO). Objeto: Aquisição de 70 certificados digitais servidor web, emitidos pelo Serviço Federal de Processamento de Dados, para atender às necessidades do Ministério da Justiça e órgãos de assistência direta e imediata ao Ministro de Estado, órgãos específicos singulares, órgãos colegiados e entidades vinculadas, relativas à segurança no acesso aos sistemas disponibilizados na internet pelo MJ. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 31/12/2014 a 30/12/2015. Valor Total: 8.666/93 . Vigência: 31/12/2014 a 30/12/2015. Vaior 10tai: R\$57.213,80. Fonte: 100000000 - 2014NE801441. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 200005-00001-2015NE800059

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 15/2014

O Ministério da Justiça, por intermédio do Pregoeiro, torna público o resultado do Processo nº08106.000291/2013-92. Sagraram-se vencedoras asempresas: INBRATERRESTRE, CNPJ:12.887.936/0001-65, para os grupos 01, 03, 05, 07 e 09; e COMPANHIA BRASILEIRA DE CARTUCHOS, CNPJ:57.494.031/0010-54, para os grupos 02, 04, 06, 08, 10 e 11. Sendo a presente contratação homologada em 03 de fevereiro de 2015. O Pregoeiro informa aindaque os autos encontramse com vistas franqueadas aos interessados a partir da data desta publicação,nos dias úteis,no horário de expediente da CO-PLI/CGL/MJ.

> EDUARDO DE OLIVEIRA DA ROSA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 200005-00001-2015NE800059

ARQUIVO NACIONAL COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Retificação ao segundo termo aditivo ao contrato nº 10/2013, publicado no D.O.U. de 29/01/2015, Seção 3, página 101, onde se lê: valor principal, leia-se: valor parcial

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

DIRETORIA ADMINISTRATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA

Nº - Ref.: Processo nº 08700.004335/2014-25. Tipo de Processo: Credenciamento 01/2015 (Contratação de Serviço de Tradução Juramentada). O Conselho Administrativo de Defesa Econômica torna público aos interessados que está reaberto o CREDENCIAMEN-TO de Tradutores Públicos e Intérpretes Comerciais, para a prestação de serviços de tradução juramentada de documentos comuns, jurídicos e técnicos de diversos idiomas para a língua portuguesa e vice-versa, para este Conselho Administrativo de Defesa Econômica -CADE. Os interessados deverão encaminhar os envelopes contendo os documentos para o credenciamento a partir do dia 04 de fevereiro de 2015 na Divisão de Licitação e Contratos - DLC, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, em dias úteis, no horário de 10 h00min as 18h00min, localizado no Setor de Edifícios de Utilidade Pública Norte - SEPN/Asa Norte Entre Quadra 515, Bloco D, Lote 04, Edifício Carlos Taurisano CEP: 70770-504 - Brasília - DF ou pelo correio eletrônico: cpl@cade.gov.br . O edital em seu inteiro teor está disponível no sítio: www.cade.gov.br ou poderá ser solicitado à DLC: cpl@cade.gov.br

> JULIA CRISTINA DOS SANTOS COSTA MACENA Coordenadora Substituta

SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS **SOBRE DROGAS**

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00002/2015 ao Convênio Nº 791231/2013. Convenentes: Concedente: FUNDO NACIONAL ANTIDROGAS, Unidade Gestora: 200246, Gestão: 00001. Convenente: SECRETARIA DE ESTADO DA PROMOCAO DA PAZ, CNPJ nº 11.050.982/0001-42. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R\$ 1.080.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 80.000,00, Vigência: 31/12/2013 a 08/04/2015. Data de Assinatura: 03/02/2015. Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA / VITORE ANDRE ZILIO MAXIMIANO- SECRETÁRIO NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2015 ao Convênio Nº 809835/2014. Convenentes: Concedente: FUNDO NACIONAL ANTIDROGAS, Unidade Gestora: 200246, Gestão: 00001. Convenente: MUNICIPIO DE UBERLAN-DIA, CNPJ nº 18.431.312/0001-15. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R\$ 480.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 80.000,00, Vigência: 19/11/2014 a 26/12/2016. Data de Assinatura: 03/02/2015. Assina: Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA / VITORE ANDRE ZILIO MAXIMIANO-SECRETÁRIO NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2015 ao Convênio Nº 810839/2014. Convenentes: Concedente : FUNDO NACIONAL AN-TIDROGAS, Unidade Gestora: 200246, Gestão: 00001. Convenente: MUNICIPIO DE LUZIANIA, CNPJ nº 01.169.416/0001-09. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R\$ 200.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 5.000,00, Vigência: 01/12/2014 a 31/12/2016. Data de Assinatura: 03/02/2015. Assina: Pelo MINISTERIO DA JUSTICA -MIN.DA JUSTICA / VITORE ANDRE ZILIO MAXIMIANO- SE-CRETÁRIO NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS.

(SICONV(PORTAL) - 03/02/2015)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 200334

Número do Contrato: 29/2014. Nº Processo: 08200007979201325.

PREGÃO SISPP Nº 20/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUS-TICA -CNPJ Contratado: 12887936000165. Contratado: INBRA-TERRESTRE INDUSTRIA E -COMERCIO DE MATERIAIS DE SEG. Objeto: Readequar o quantitativo inicial de cada numeração contratada dos materiais previs tos no item 1.1 do contrato 29/2014, o que se daria com o aumento do quantitativo de coletes PP e G e a diminuição do P e G, permanecendo o tamanho M igual, sem contudo alterar a quanti dade total contratada, porém o contrato sofreria uma redução ínfima de cerca de 0,09%, conforme previsto no item 3.8 do contrato. Fundamento Legal: Readequar os quantitativo inicial de cada numeração contratada, conforme previsto no item 3.8 do contrato. Vigência: 04/02/2015 a 21/03/2015. Valor Total: R\$1.350,00. Fonte: 174020227 - 2014NE801498. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 200334-00001-2014NE800205

DIRETORIA TÉCNICO-CIENTÍFICA INSTITUTO NACIONAL DE CRIMINALÍSTICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2015 - UASG 200406

Nº Processo: 08059003204201361.

PREGÃO SISPP Nº 5/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUS-TICA -CNPJ Contratado: 04237176000112. Contratado: PRODOTTI DISTRIBUIDORA LTDA - ME -Objeto: Aquisição de manequins para treinamento em DVI a serem utilizados na preparação dos agentes de segurança pública do grupo de identificação de vítimas de desastres. Fundamento Legal: Lei 8.666, de 1993, e demais legislações correlatas. Vigência: 04/02/2015 a 04/02/2016. Valor Total: R\$9.292,95. Fonte: 100000000 - 2014NE800169. Data de Assinatura: 03/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 200406-00001-2015NE800008

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 200340

Nº Processo: 08204004674201411 . Objeto: Contratação de serviço de publicação junto a Imprensa Nacional Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Com fulcro no Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 29/01/2015. ROBERTO OLIVEIRA GARCIA. Chefe da Dad. Ratificação em 29/01/2015. EMERSON SILVA BARBOSA. Diretor da Anp em Exercicio. Valor Global: R\$ 20.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 200340-00001-2014NE800133

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 200382

Número do Contrato: 5/2013.

Nº Processo: 08240021283201416.

PREGÃO SISPP Nº 2/2013. Contratante: MINISTERIO DA JUS-TICA -CNPJ Contratado: 03506307000157. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIA EADMINISTRACAO DE CON. Objeto: Prorrogação do contrato de manutenção corretiva e preventiva de veículos, no interesse da Superintendência Regional da Polícia Federal no Estado do Amazonas. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666. Vigência: 31/01/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$612.500,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 200382-00001-2015NE800036

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE GOIÁS

EXTRATQ DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 200376

Nº Processo: 08295011771201480 . Objeto: Publicações legais e obri-Nº Processo: 08295011771201480 . Objeto: Publicações legais e obrigatórias em caráter oficial, em edições normais, extras e suplementares do Diário Oficial da União. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Para atender demanda da SR/DPF/GO e considerando que a Imprensa Nacional, é quem tem a competência legal e exclusiva no DOU. Declaração de Inexigibilidade em 02/10/2014. EDMAR DOS SANTOS GOMES. Chefe Selog/sr/dpf/go. Ratificação em 03/02/2015. GERALDO ANDRE SCARPELLINI VIEIRA. Superintendente Regional. Valor Global: R\$ 15.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 200376-00001-2015NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MINAS GERAIS**

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 200350

Nº Processo: 08350.002134/2015 . Objeto: Contratação do fornecimento de energia elétrica para atender necessidades da Delegacia de Polícia Federal em Divinópolis ? MG. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Concessionária de Energia elétrica Decla-21/06/1993.. Justificativa: Concessionaria de Energia eletrica Declaração de Dispensa em 03/02/2015. CLAYTON ALEXANDRE FER-REIRA. Chefe do Selog. Ratificação em 03/02/2015. PAULO HEN-RIQUE BARBOSA. Superintendente em Exercício. Valor Global: R\$ 45.000,00. CNPJ CONTRATADA : 06.981.180/0001-16 CEMIG DISTRIBUICAO S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 200350-00001-2015NE800062

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2015

Processo: 08420.018422/2010-82. Partes: Superintendência Regional do DPF no RN e a Empresa TELEMAR NORTE LESTE S/A. Objeto: Apostilar o Contrato n.º 18/2010-SR/DPF/RN para fins de reajuste de preços dos serviços continuados contratados com prazo de vigência igual ou superior a doze meses. Em decorrência desse reajuste, o valor mensal do contrato original fica alterado de R\$ 47.582,55 para R\$ 50.366,13. O reajuste solicitado atende o previsto na Cláusula Dez - Do Reajuste, do contrato original, cujo índice foi calculado pelo IST (ANATEL). O valor do Apostilamento referente à variação contratual será de R\$ 2.783,58 para o período de 1º/1/2014 a 31/12/2014. Fundamentação legal: Lei n.º 8.666/93 e suas alterações posteriores. Data da Assinatura: 2/2/2015.

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2015

Processo: 08420.016354/2012-89. Partes: Superintendência Regional do DPF no RN e a Empresa LANLINK SERVIÇOS DE INFOR-MATICA S.A. Objeto: Apostilar o Contrato nº 11/2012-SR/DPF/RN para fins de reajuste de preços dos serviços continuados contratados com prazo de vigência igual ou superior a doze meses. Em decorrência desse reajuste, o valor mensal do contrato original fica alterado de R\$ 205.392.61 para R\$ 213.156,45. O reajuste solicitado atende o previsto na Cláusula Onze - Do Reajuste, do contrato original, cujo índice foi calculado pelo IGP-DI (FGV). O valor do Apostilamento referente à variação contratual será de R\$ 7.763,84 para o período de 1º/1/2015 a 31/12/2015. Fundamentação legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Data da Assinatura: 2/2/2015.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 200356

Número do Contrato: 5/2013

Número do Contrato: 5/2013.

Nº Processo: 08097004208201220.

DISPENSA Nº 76/2012. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA CNPJ Contratado: 01060504000160. Contratado: DARCON EMPREENDIMENTOS -IMOBILIARIOS LTDA - ME. Objeto: Pror
orgação do prazo de vigência do contrato. Fundamento Legal: Lei
8245/91, Lei 8666/93. Vigência: 01/02/2015 a 31/07/2015. Valor Total: R\$13.800,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800017. Data de As-

(SICON - 03/02/2015) 200356-00001-2015NE800036

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 200344

Número do Contrato: 5/2014 Processo: 08520000525201319.

N° Processo: 08520000525201319.
PREGÃO SISPP N° 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado: 01406617000174. Contratado: AGENCIA DE INTEGRACAO EMPRESA -ESCOLA LTDA - ME. Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e Lei 10520/02 . Vigência: 17/02/2015 a 17/02/2016. Valor Total: R\$4.428,80. Fonte: 1000000000 - 2015NE800012. Data de Assinatura: 20/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 200344-00001-2015NE800003

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE COMPROMISSO

Processo nº 08657.015377/2014-64. Espécie: Termo de Compromisso nº 001/2015. Contratante: 5ª Superintendência Regional de Polícia Rodoviária Federal. Fornecedora: Imprensa Nacional CNPJ nº 04.196.645/0001-00. Objeto: Publicação de matérias de caráter ofio4.190.043/0001-00. Objeto. Funicação de Inaterias de Catalei Oficial, nas edições normais, extras e suplementares no Diário Oficial da União. Valor: R\$ 51.565,22. Prazo:12 (doze) meses. Vigência: 08.01.2015 à 07.01.2016. Data da Assinatura: 08.01.2015. Pela Contratante: Marcos Antônio de Souza Prado - Superintendente Regional Substituto. Pela Fornecedora: Jorge Luiz Alencar Guerra - Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 82/2014 - UASG 200116

Nº Processo: 08657011989201488. PREGÃO SISPP Nº 9/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado: 10566276000195. Contratado: R CHRES-TANI & CIA LTDA - ME -Objeto: Aquisição de reboques para **RATA & CLIDA - ME - Objeto: Aquisição de reordues para motocicletas de pequeno e médio porte. Fundamento Legal: Lei 8666/93, Lei 10520/2002 e Lei 8078/90. Vigência: 11/12/2014 a 10/12/2015. Valor Total: R\$40.300,00. Fonte: 300000000 - 2014NE801134. Data de Assinatura: 11/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 200116-00001-2015NE000021

6ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 UASG 200117

Nº Processo: 08658018785201468 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de contínuos (mensageiros) para atender a 6ª SRPRF/SP e JARI/SP, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Engenheiro Ciro Soares de Almeida,150-vila Maria-sao Paulo/sp Jardim Andaraí - SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital e seus anexos estarão disponíveis no endereco eletrônico "www.comprasgovernamentais.gov.br

> SERGIO HELENO AZEVEDO DE AMORIM Superintendente

(SIDEC - 03/02/2015) 200117-00001-2014NE800048

7ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SEÇÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO Nº 18/2015

Leilão de veículos nº XVIII - Ano 2015 - 7ª SRPRF/PR. Objeto: Leilão de veículos nº AVIII - Ano 2015 - 7º SRPRF/PR. Objeto: Leilão de veículos retidos, removidos e apreendidos nos pátios da Delegacia Regional de Polícia Rodoviária Federal em Colombo/PR, conforme condições, quantidades e exigências em edital. Retirada do edital no site www.prf.gov.br ou www.joaoluizleiloes.com.br. Data do leilão: 27 de fevereiro de 2015 às 09h00min no Galpão situado à Rua Carmelita Cavassin, 1655, Abrahose - Cutita PR. Despuis informezió en rela crierate (Al.) 3525 n.030. ritiba-PR. Demais informações pelo número (41) 3535-1939.

> FÁBIO LUIZ SPITZ Presidente da Comissão Regional de Leilões Substituto

9ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2014 - UASG 200119

Nº Processo: 08650005259201416.

PREGÃO SRP N° 37/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUS PREGAO SRP N° 3//2014. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado: 00913443000173. Contratado: RENAULT DO BRASIL S.A -Objeto: Aquisição de veículos policiais caracterizados e descaracterizados, visando suprir a demanda da 9ª SR-PRF/RS. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 04/02/2015 a 03/08/2015. Valor Total: R\$958.200,00. Fonte: 100000000 - 2014NE801461 Fonte: 174020197 - 2014NE801477. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 200119-00001-2015NE800002

10^a SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 200114

 N° Processo: 08655004210201315 . Objeto: Troca de piso do primeiro prédio da Sede da 10^a Superintendência Regional da Polícia Rodoviária Federal, situada em Porto Seco-Pirajá, com área de aproximadamente 185m2, incluindo a instalação de tapumes, retirada e relocação das divisórias, instalação de novos forros, a colocação do piso adequado e a repintura de toda a área. Total de Itens Licitados:



00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Reforma emergencial da Sede da 10ª SR-PRF-BA com base no artigo 24, inciso IV da Lei 8.666/93. Declaração de Dispensa em 25/11/2014. PEDRO EMILIO SOUTO CRUZ. Chefe da Seção Administrativa e Financeira. Ratificação em 03/02/2015. VIRGILIO DE PAULA TOURINHO. Superintendente da 10° Superintendência da Polícia Rodoviária Federal. Valor Global: R\$ 148.314,73. CNPJ CONTRATADA : 64.655.251/0001-97 HELCO ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 200114-00001-2014NE800021

15ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SEÇÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO N° 1/2015

A União, por intermédio do Ministério da Justiça, representada pela 15ª Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do Norte, do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, através de sua Comissão de Gestão de Pátios e Leilão de Veículos de Terceiros, NOTIFICA, conforme o processo n°?08664001931/2014-37, os proprietários (fiduciários e alienantes), dos veículos automotores retidos prietarios (induciarios e anenantes), dos veiculos automotores rendos pela PRF (automóveis, motocicletas e outros) que, há mais de 90 dias encontram-se recolhidos no pátio do Posto PRF nos municípios de Ceará mirim/RN, Natal/RN e Macaíba/RN, que deverão quitar os débitos de IPVA, Multas, Taxas de Licenciamento e Seguro Obrigatório existentes nos registros desses veículos. Após, de posse dos documentos atualizados, deverão comparecer em horário comercial a documentos atualizados, deverão comparecer em horário comercial a Sede do NOE, sala da Comissão de Leilão, localizada à Av Romualdo Galvão, s/n, próximo ao Shopping Midway Mall, ou ainda nos Postos da PRF onde o veículo encontra-se retido, pos próximos 30 dias, em horário comercial, para tratarem da retirada de seus veículos, sob pena de tê-los vendidos em hasta pública, através de leilão, conforme preconiza a legislação vigente: MXV7618/RN,VW/GOL GTI 2000,9BWZZZ30ZPT037795,1993,SYLVIO BUERGER DE LIMA CAVALCANTI., DF07947/RN,VW/GOL LS BY084665,1982, FRANCISCO IVANALDO DA SILVA MYC2619/RN VW/GOL S FRANCISCO IVANALDO DA SILVA. MYC2619/RN, VW/GOL S, 9BWZZZ30ZDT469546, 1983, JOAO CANDIDO SOBRINHO. KCF6249/RN, GM/MONZA CLASS EFI, 9BGJJ69RPPB070407, 1993, FRANCISCO ELTON URBANO DA SILVA. MYQ7989/RN LB4PML02296, 1982, FRANCISCO LEAL GONDIM. LB4PML02296, 1982, FRANCISCO LEAL GONDIM. MYH1780/RN, FORD/ESCORT, 9BFBXXLBAHBJ87072, 1987, ANTONIO BEZERRA DA SILVA FILHO. MXZ5319/RN, FIAT/TEMPRA IE, 9BD159000R9099877, 1994, JAYME PEREIRA FIAT/TEMPRA IE, 9BD159000R9099877, 1994, JAYME PEREIRA DO BOMFIM BANCO ABN AMRO REAL S/A. JDW8606/RN, FIAT/UNO MILLE ELECTRONI, 9BD146000P5131990, 1993, MARIA ANTONIA DE ARAUJO COSTA, BANCO ABN AMRO REAL S/A. CLG5310/RN, VW/GOL 16V, 9BWZZZ377VT244388, 1997, MARIA NEUMA AMANCIO DE S COSTA, BV FINANCEIRA S.A CRED FINC E INVEST. MXM5991/RN, SUNDOWN/HUNTER 90, 94J2XMJM67M007663, 2006, ANTONIO EUDES DE MACEDO, BANCO PAN S/A. MYA5719/RN, VW/FUSCA 1300, B1236247, 1975, IOSE AUGUISTO BARRETO EUDES DE MACEDO, BANCO PAN S/A. MYAS/19/RN, VW/FUSCA 1300, BJ236247, 1975, JOSE AUGUSTO BARRETO. MYH7531/RN, HONDA/CG 125 TITAN ES, 9C2JC30204R020119, 2003, MURILO SILVA DOS SANTOS, BANCO PAN S/A. MXI0086/RN, HONDA/XLR 125, 9C2JD1700XR016920, 1999 CASSIO SILVA DE SOUSA, ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. MYK8879/RN, HONDA/XLR 125, 9C2JD171079015/32, 2003, MAXMILLANO, VIEIRA GOMES. 125 9C2JD17102R015433, 2002, MAXMILIANO VIEIRA GOMES. MZA9066/RN, YAMAHA/YBR 125K, 9C6KE092080155967, 2007, ERIVALDO SILVA DOS SANTOS. MYO2702/RN, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC270XWR005201, 1998, MARIA LUCIA JA-CINTO DE LIMA. MYU7671/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02109R011844, 2008, GILMAR ALVES DE MENEZES. MZF3965/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02108R044849, 2008, GIL-SON LIMA DA SILVA. OJT0565/RN, HONDA/CG 150 TITAN ESD, 9C2KC1650CR548287, 2012, SAMIR LINCON DO LAGO SILVA. MYN6765/RN, HONDA/CG 150 TITAN ES, 9C2KC08507R089769, 2007, PAULO BRITO DE ARAUJO. MYO2189/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250XWR011460, 1998, LUIZ FERREIRA DOCA. MYO2906/RN, HONDA/CG 125 1998, LUIZ FERREIRA DOCA. MYO2906/KN, HONDA/CG 125
TITAN 9C2JC250WWR203465, 1998, RAIMUNDO LUCAS EVANGELISTA. MXU4343/RN, HONDA/CG 125 FAN,
9C2JC30707R119851, 2007 RANIER MARCULINO DO NASCIMENTO. MZB7142/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS,
9C2KC08105R840689, 2005, ALDO NUNES DE OLIVEIRA.
NNN5998/RN, HONDA/CG 125 FAN ES, 9C2JC4120AR005715, 2009, IVAN BATISTA BARBALHO. MZK0397/RN, HONDA/CG 125FAN,9C2JC30707R015965, 2006, LUIZ ANTONIO DA COSTA. MXI2798/RN, HONDA/CG 125 CARGO, 9C2JA0100XR003232, MXI2798/RN, HONDA/CG 125 CARGO, 9C2JA0100XR003232, 1999,MOZART DE PAULA BATISTA. MX11648/RN, HONDA/CG 125 CARGO, 9C2JA010VVR005500,1997, DANIEL FRANCISCO DA COSTA. MYG1498/RN, HONDA/CG 125 CARGO, 9C2JA0100YR003567, 2000, ECM ADM DE IMOVEIS LTDA ME. MX19960/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250VTR038744, 1996, JOSE ANDREAZZA PAULINO SOARES. MYO0483/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250TTR018692, 1996, GEOVA VICENTE DE LIMA. MYG6330/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2500YR079518, 1999, REGINALDO PAULINO BANDEIRA. MX14896/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2501SRS37101, 1995, FABIO HENRIQUE DE MORAIS. MZH2196/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2501TRO18692, 1999, TEGINALOO PAULINO BANDEIRA. DA/CG 125 TITAN,9C2JC250VVR113312, 1997, CRISTIANO SANTOS DE AZEVEDO. MYO8899/RN, HONDA/CG 125 TI-SANTOS DE AZEVEDO. M1708899/RN, HONDA/CG 125 11-TAN,9C2JC2501SRS79396 1995, JOAO FRANCO DA SILVA FI-LHO. MYO3394/RN, HONDA/CG 125 TODAY, 9C2JC1801MR564987,1991, CLEANTO DE SOUSA BENTO. BJ593/RN, HONDA/CG 125 TODAY, 9C2JC1801LR507442, 1990, CICERO ALBERTO BEZERRA. MZB4865/RN, HONDA/CG 150

TITAN KS, 9C2KC08105R858478, 2005, CARLOS ADRIANO DE LIMA.. MXM2893/RN, HONDA/CG 150 TITAN ES, 9C2KC08506R830489,2006, C. F. C. GENESIS LTDA. MYJ8155/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08104R045213, 2004, CELIO LEITE DA SILVA. MYD0374/RN, HONDA/CG 125 TITAN KSE, 9C2JC30212R523060,2002, MARIA OTILHA DE OLIVEIRA. MYT3129/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS 9C2JC30103R112013, 2002, OLIVEIRA FERREIRA DE LIMA. EX069/RN, HONDA/CG 125, CG125BR1411640,1984, CAMILO LAURENTINO DOS SANTOS. MXI0484/RN, HONDA, CG1251001520, 1977, PAULO DOS SANTOS. MYM9248/RN, HONDA/NXR125 BROS KS, 9C2JD20103R014158, 2003, FRAN-CISCO JOSE GOMES. MXU6944/RN, SUNDOWN/MAX 125 SED, 94J2XCCC77M017270, 2007, IGREJA UNIVERSAL DO REINO 94J2XCCC77M017270, 2007, IGREIA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS. MX19806/RN, YAMAHA/YBR 125E, 9C6KE0100Y0005326, 2000, ANTONIO SIMIAO VARELA DA SILVA. MY08179/RN, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC270VVR021335, 1997,RONALDO BARBOSA DA SILVA. MYJ9948/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA0700YR013252, 1999, MARISTELA NOGUEIRA DE MIRANDA FERNANDES. BIK2860/RN, VW/GOL CL 1.8, 9BWZZZ30ZNT045344, 1992, ALEXSANDRO MOTA RODRIGUES. MYF3447/RN, YAMAHA/YBR 125K, 9C6KE013020026589, 2002, JOSE ALDIR BARBOSA, BANCO DO BRASIL FINANCEIRA AS. NOD3035/RN, HONDA/POP100, 9C2HB0210CR470238, 2012, FRANCISCO DE SOUZA PEREIRA, BANCO HONDA S/A.MZG0762/RN, HONDA/CG 125 FAN ES, 9C2JC41209R029316, 2009, ERIK JEAN DA ROCHA MEDEIROS, S/A.MZGU/02/RN, HONDA/CG 125 FAN ES, 9C2JC41209R029316, 2009, ERIK JEAN DA ROCHA MEDEIROS, BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. NOE9318/RN, VW/GOL 1.0, 9BWAA05UXCP162426, 2011, ROBSON T DA SIL-VW/GOL 1.0, 9BWAA05UXCP162426, 2011, ROBSON T DA SIL-VA, BANCO ITAUCARD S/A. MXK1355/RN, VW/GOL 1000, 9BWZZZ377TT074049, 1996, SANTANDER LEASING S A ARREND MERCANTIL, ANTONIO TAVARES DE AQUINO. MZE9625/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02108R052115, 2008, MARIA GERALDA DA CRUZ, SANTOS BANCO HONDA S/A. MZK0863/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02109R025857, 2009, RODRIGO OLIVEIRA DA SILVA, BANCO HONDA S/A. MYW1346/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02107R076967, 2007, GENARO SILVA NOBRE, BANCO HONDA S/A. MZF5098/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08105R820184, 2004, CIRO FREIRE MYF3267/RN. YAMAHA/YBR 125K. HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08105R820184, 2004, CIRO FREIRE. MYF3267/RN, YAMAHA/YBR 125K, 9C6KE013020025618, 2002, MAURICIO BARROS DA SILVA, BANCO DO BRASIL AS. MZJ9635/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02108R056389 2008, MANOEL SOUZA DO NASCIMENTO, BANCO HONDA S/A. MYC8850/RN, IMP/FORD ESCORT 1.81 GL, 8AFZZ54ATJ025471, 1996, FRANCISCO PEDRO DA COSTA JUNIOR, BANCO ABN AMRO REAL S/A. MY18723/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08104R011835, 2004, FRANCISCO DE ASSIS BEZERRA, BANCO ABN AMRO REAL S/A. MXL9195/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30706R870708, 2006, ERINALDO FERNANDES, AYMORE CREDITO FINANC E INVEST S.A. MYM9589/RN, FIAT/BRAVA SX, 9BD18221422035493, 2001, GENILSON CAMILO DA SILVA. MYB5275/RN, FIAT/UNO MILLE SMART, 9BD15808814249881, 2001, ANA CRISTINA LO-MILLE SMART, 9BD15808814249881, 2001, ANA CRISTINA LOPES DE VASCONCELOS. KFF2354/RN, GM/KADETT GL, 9BGKT08KRRC348721, 1994, VALDIENOR CARLOS DE LIMA. MXN8316/RN, HONDA/CG 150 TITAN ESD, MXN8316/RN, HONDA/CG 150 TITAN ESD 9C2KC08206R837775, 2006, ADAILSON FLAVIO DE BRITO, AD-MINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. NNV0725/RN, YAMAHA/FACTOR YBR125 K, 9C6KE1220A0128890, 2010, JOAO RIBEIRO DA SILVA, BANCO ITAUCARD S/A. NNP3126/RN, YAMAHA/FACTOR YBR125 K, 9C6KE122090063852, 2009, RUAN FANUEL DE MOURA, BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. MZH4231/RN, YA-MAHA/FACTOR YBR125 K, 9C6KE1220A0097624, 2009, MARIA DE LOURDES DA SILVA GOMES, BANCO BRADESCO FINAN-CIAMENTOS S.A. MZG8039/RN, YAMAHA/YBR 125K, 9C6KE044050079180, 2004, ANDREA LOPES BARBOSA DA SILVA, BANCO PAN S/A. MZK2778/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2K/C9105P819605, 2004, 10SE BOSA DA SILVA BANCO PAN S/A. 9C2KC08105R819605, 2004, JOSE ROSA DA SILVA BANCO PAN S/A. MXN4434/RN, HONDA/NX-4 FALCUN 9C2ND0700YR007039, 2000, MANOEL LINO DO NASCIMENTO BANCO PAN S/A. MXX1924/RN, VW/BRASILIA, BA904788 1980, SEVERINO RAMOS FELIX PEREIRA. MXP0197/RN, HON-DA/CG 150 TITAN ES, 9C2KC08506R803212, 2005, CENTRO DE DA/CG 150 TITAN ES, 9C2KC08506R803212, 2005, CENTRO DE FORMACAO DE COND SENNA LTDA, BANCO FINASA S.A. NNS3546/RN, HONDA/CG150 TITAN MIX KS, 9C2KC16109R040370, 2009, DALVANETE LIMA DA SILVA, BANCO PAN S/A. MXV5787/RN, VW/VOYAGE CL, 9BWZ-ZZ30ZNT016202, 1992, FRANCISCO SEVERO DA SILVA, BANCO ABN AMRO REAL S/A. MXW3292/RN, VW/MASTER, 9BWZZZ11ZGP018689, 1986, ALBERTO RODRIGUES DE OLIVEIRA. MXY7438/RN, VW/FUSCA 1300 L, B0214475, 1981, EDIVALDO SOARES DA SILVA. MYV5426/RN, VW/FOX 1.0, 9BWKA05Z484080085, 2007, ANILDA SILVA DO NASCIMENTO. MXV1287/RN, GM/CHEVETTE HATCH SL, MXV1287/RN, GM/CHEVETTE HATCH SL, 9BGTC08UHHC153266, 1987, MARIA DO SOCORRO. MXX1361/RN, GM/MONZA CLASSIC SE, 9BGJL69YJHB008436, 1987, JORGE MARIO SANTIAGO, BANCO ABN AMRO REAL S/A. MYY5670/RN, HONDA/CG 125 TITAN ES, 9C2JC30203R111719, 2002, IVAN FERNANDES RODRIGUES, BB FINANCEIRA S/A C. F . INVESTIMENTO. HUF8780/CE, GM/CHEVETTE JUNIOR, 9BGTB11NPNC110526, 1992, MARIA DA GLORIA SOUZA BATISTA. KFE3365/PE, VW/BRASILIAN, BA142131, 1975,EDSON CARVALHO TORRES. GKT5939/PE, FIAT/TEMPRA, 9BD159000N9007383, 1992, ESDRAS CAMPOS DE MELO. MEN2961/MG, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08105R090703, 2005, MARIA APARECIDA SOCORRO MIRANDA. HUU4276/CE, HONDA/125, 9C2JC1801HR133485,1987, PEDRO RAIMUNDO DE MEDEIROS FILHO. MMP0586/PB,

HONDA/NX 200, 9C2MD2701RRR01551, 1994, CLEGINALDO NUNES PEREIRA. BSG1923/SP, SCANIA/L110, 11484, 1973, SONIA MARIA SERRA SOARES. MZA2879/PE, VW/GOL CL, 9BWZZZ30ZHT090233, 1987, WALTER FERREIRA DE SOUZA. DAA5483/SP, YAMAHA/RD 350 LC, 9C61YH000H0003584, 1987, CEZAR AUGUSTO DE CARVALHO. KMN4298/RJ, YAMAHA/YBR 125E, 9C6KE010020065270, 2002, EXPEDITO FELIPE SOBRINHO. GSE8534/MG, VW/SAVEIRO, 9BWZZZ30ZGT071654, 1986, PATRICIA XAVIER DOS SANTOS. DJE7890/SP, M.BENZ/INDUSCAR PICCO O, 9BM68827658445876, 2005, 10SE VII MAR RENEDITO DA SIL-9BM6882765B445876, 2005, JOSE VILMAR BENEDITO DA SIL-VA, BANCO PANAMERICANO AS. HOV1867/MA, FIAT/UNO P.UP HEAVY DUTY, 9BD146000M8206092, 1991, JOSE ARAUJO P.UP HEAVY DUTY, 9BD146000M8206092, 1991, JOSE ARAUJO ROZA. MNA4059/PB, IMP/FORD MONDEO CLX ND, WFONDXGBBTGD57738, 1996, OLGA DE FATIMA FRANCO, BANCO FINASA. KUV6511/SP, I/YAMAHA YZF R1, JYARN20E77A003784, 2007, LUIZ CARLOS SOUTO ANDRADE DURAN, BRADESCO AUTO COMPANHIA DESEGUROS. AHV6735/PR, HONDA/NX 350 SAHARA, 9C2ND050VVR010814, 1007 CLAUGE. ANDE. DA. SHAWALLIA. 1997,GLAUCE ANNE DA SILVA LIMA. CNF1852/SP, HON-DA/CBX 200 STRADA, 9C2MC270XWR001746, 1998, JESSIVAN DA/CBX 200 STRADA, 9C2MC2/0XWR001/46, 1998, JESSIVAN DA SILVA NUNES, BANCO PANAMERICANO S/A. DTF9885/SP, HONDA/CBX 250 TWISTER, 9C2MC35007R052535, 2007, LEAN-DRO DE CARVALHO, BANCO PANAMERICANO S/A. DYY3577/SP, HONDA/CBX 250 TWISTER, 9C2MC35007R071991, 2007, DANILO PEREIRA DA SILVA, BANCO PANAMERICANO S/A. DZK0008/SP, TOYOTA/CORRO-LA XEI18FLEX, 9BR53ZEC488695500, 2007, EDWILSON DONIZETE BORTOLETTI, BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. HHH2856/MG, SUNDOWM/WEB 100 EVO, 94J1XP-BA77M009247, 2007, VENI FELIX RIBEIRO, BANCO PAN S.A. HXZ0870/PE, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC27002R003683, 2001, MARCOS LIRA ALVES, BANCO ITAU S/A. KFH2312/PE, GM/KADETT IPANEMA, 9BGKT35GSRC315762, 1994, JOSE DE GM/KADETT IPANEMA, 9BGKT35GSRC315762, 1994, JOSE DE MARCELO L. FERREIRA, BANCO ABN AMRO REAL S/A. KGM9675/PE, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2501SRT03657, 1995, JOSÉ WILSON VASCONCELOS DA SILVA, CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. KIL3430/PE, YAMAHA/YBR 125E, 9C6KE0100Y0006802, 2000, CLEONICE DE FARIAS LIMA, YAMAHA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA. KKU9021/PE, HONDA/CG 125 TITAN KSE, 9C2JC30213R609874, 2002, SEVERINO FERREIRA, CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. KLM8344/PE, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30101R097555, 2001, VITAL DO SOCORRO C. GODIM, BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. KLP3123/PE, HONDA/CG TITAN KS, 9C2JC3010YR030969, 2000, JOSE WASHINGTON DOS SANTOS, CONSORCIO NACIONAL HON-WASHINGTON DOS SANTOS, CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. KLW2311/PE, HONDA/XR 250 TORNADO, 9C2MD34004R023174, 2004, GILDO FELIPE DE MELO, CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. KLW3337/PE, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA0700XR053604, 1999, EDILBERTO ANTO-DACTOO BIZ, 9C2HA0700AR033004, 1999, EDILBERTO ANTO-NIO LOPES GOUVEIA, BANCO BRADESCO FINANCIAMEN-TOS S.A. MNF2003/PB, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA0700YR019422, 2000, SONIA DOS SANTOS SILVA, CON-SORCIO NACIONAL HONDA LTDA. MNS2795/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2500XR186489, 1999, GESIEUDO GERALDO CONSORCIO NACIONAL YAMAHA/FACTOR HONDA YBR125 DE LIMA, NMH5339/AL, 9C6KE1520B0013423, 2010, JOAILSON DE ARAÚJO FREIRE, BANCO ABN AMRO REAL S/A. MXN7299/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2500YR047977, 1999, GILBERTO MARTINS DE OLIVEIRA. MYU3460/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA070XWR006151, 1998, ENITELANNI AGUINELLI JACO-ME DE MOURA, MOTOESTE MOTORES PECAS E ACES OES-TE LTDA. MYS3969/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30103R026511, 2002, ANTONIO FERREIRA RUFINO. MYH8679/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30103R026511, 2002, ANTONIO FERREIRA RUFINO. MYH8679/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C3JC30101R247274, 2001, REGINALDO DIOGENES PINTO. JJU2585/RN, DAFRA/SU-PER 100, 95VAC1F588M009498, 2008, FRANCISCO ASSIS DE ARAUJO. MZH8029/RN, 1/LJFAN LF110 2G, LF3XCH2G46A017158, 2006, JEIZALINE NASCIMENTO RO-QUE. MXN4438/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2500XR207803, 1999, FRANCISCO BEZERRA DA SILVA. MZJ51110/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC3010YR145729, 2000, LEILA KATIA DA SILVA. MXZ8722/RN, HONDA/CG 125 C6KE1520B0013423, 2010, JOAILSON DE ARAÚJO FREIRE, MZJ5110/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC3010YR145729, 2000, LEILA KATIA DA SILVA. MXZ8722/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30101R078921 2001 GLEBSON FULKON ALMEIDA DE ARAUJO. MND1575/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30705R018489, 2005, FRANCISCO EDVAN AMORA MAIA. MYU8510/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250XWR016814, 1998, MARIA CRISTINA DE ANDRADE. HVA7466/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250TTR091398, 1996, FRANCISCO DE ASSIS MAIA. MZM0686/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250WWR164419, 1998, FRANCIONE PAIVA DE APAJUO C2JC250WWR164419, 1998, FRANCIONE PAIVA DE ARAUJO. MYU6885/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250WVR024269, 1997, ANTONIO NAZARENO DE LUCENA. JX146/RN, HON-DA/CG 125, CG125BR1493625, 1986, SEVERIANO BATISTA DE CARVALHO. MYN5109/RN, HONDA/XLR 125 ES, 9C2JD17202R004472, 2001, JONH CHARLES COSTA DA SILVA. MXN3558/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA0700XR066040, 1999, ANTONIA MARCIONILIA DA SILVA. MXP6600/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30101R246506, 2001, MARIA DOS DA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30101R246506, 2001, MARIA DOS ANJOS DO NASCIMENTO CARDOSO. MYN7779/RN, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30102R117656, 2001, FRANCISCO CANINDE DA SILVA. MXN5241/RN, HONDA/XLR 125, 9C2JD170WVR002775, 1997, CLAYTON MARQUES SARMENTO. MXN1219/RN, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC2701SRS03493, 1995, CARLOS EUFRASIO DA COSTA. XX456/RN, HONDA/CBX 150 AERO, 9C2KC0501KR114443, 1989, ELZENERAU T MOREIRA MAIA. MYU2294/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250WVR006395, 1997, JOSE ANCAR

LOS DE OLIVEIRA. JX675/RN, HONDA/CG 125, 9C2JC1801HR100416, 1986, FRANCISCO DANTAS DA ROCHA. MYU0397/RN, IMP/DAELIM ALTINO, KMYNF100DWK002786, 1998, RITA DE CASSIA FERNANDES. MYU4970/RN, IMP/DAE-LIM ALTINO, KMYNF100DWK001523, 1998, FRANCISCO ERI-LIM ALTINO, KMYNF100DWK001523, 1998, FRANCISCO ERI-VANILDO PEIXOTO. MZJ3745/RN, I/WUYANG WY 125 ESD, LWYPCJ9A176002673, 2007, WIGNA DA SILVA ANDRADE. MYR6279/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA07003R005522, 2002, ANTONIA DA SILVA SANTOS. MYB2075/RN, HONDA/C100 BIZ ES, 9C2HA07101R227054, 2001, FRANCISCO DE ASSIS ARAU-JO SILVA. MXI8300/RN, HONDA/NX 200, 9C2MD2701SRS02834, JO SILVA. MX18300/RN, HONDA/NX 200, 9C2MD2701SRS02834, 1995, MANOEL FRANCISCO DE A NETO. MXN4731/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250WVR039843, 1997, CARLOS AUGUSTO DANTAS. MYU4311/RN, JTA/SUZUKI KATANA 125, 9CDNF41BJVM002098, 1997, VENISIO PAULINO DE PAIVA. MYI6536/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08104R063653, 2004, FRANCISCO PATRICIO SILVA. MYA7965/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA07001R020735, 2001, FRANCISCA LEDA XAVIER DE OLIVEIRA. MYJ8011/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30707R086915, 2007, MARIA LUCINEIDE DA COSTA. MY01298/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA070WR016696, 1998, UILI JANA REGIS RORGES, MXT5754/RN, HONDA/CG 125 FAN MYO1298/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA070WWR016696, 1998, JULIANA REGIS BORGES. MXT5754/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30707R179168, 2007, MANOEL MESSIAS DA SILVA. XJ919/RN, HONDA/CG 125, 9C2JC1801JR103431, 1987, JURAN-DI IRINEU PEREIRA FILHO. MYU5167/RN, IMP/DAELIM ALTINO, KMYNF100DWK003373, 1998,JOSE TEIXEIRA NETO, QUATRO EMES COMERCIO E REPRES. LTDA. MY14622/RN, HONDA/CG 150 TITAN ESD, 9C2KC08204R002266, 2004, JOSE FABIO DE MORAIS COSTA, BANCO HONDA S/A. XZ878/RN, HONDA/CG 125 TITAN,9C2JC250VVR163504, 1997, ANTONIO FRANCISCO DE MEDEIROS, MOTOESTE MOTORES PECAS E ACES OESTE LTDA. MYC1162/RN, HONDA/C100 BIZ ES, 9C2HA07102R018514, 2002, ENEIDE DE OLIVEIRA SILVA LIMA. MZA8958/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30705R091746, 2005, ANTONIO LUIZ DA SILVA, BANCO HONDA S/A. 2005, ANTONIO LUIZ DA SILVA, BANCO HONDA S/A, MZH6149/RN, HONDA/CG 125 FAN 9C2JC30707R052074, 2006, ELIAS ROCHA DE LIMA. MZH5619/RN, HONDA/CG 150 TITAN ELIAS ROCHA DE LIMA. MZH5619/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08105R027681, 2004, ZEOMAR GOMES DA SILVA. MZF6622/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02109R020337, 2009, FRANCISCO FAGNER DA SILVA, BANCO HONDA S/A. MXU7090/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2500YR065549, 1999, ARLAN DA SILVA GOMES. NOC9700/RN, HONDA/POP100, 9C2HB0210BR006205, 2010, JOSE DA SILVA LUCENA, BANCO HONDA S/A. NOH9959/RN, HONDA/POP100, 9C2HB0210CR012891, 2011, JOSE JOAO DE SANTANA, BANCO HONDA S/A. MYA2092/RN, HONDA/C100 BIZ, 9C2HA07001R014083, 2001, MARCELO INACIO MARQUES DE FREITAS. MYU4037/RN, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC270WWR018104, 1998, GLENIO CARNEIRO FERNANDES, BANCO PAN S/A. MXZ7402/RN, HONDA/CG 125 TITAN SC2JC30101R074613, 2001, JEAN CARLOS MENDES DA SILVA, BANCO BRADESCO SA. MYU6220/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250XWR016805, 1998, SEVERINO CLAUDIO BA SILVA, BANCO BRADESCO SA. MYU6220/RN, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250XWR016805, 1998, SEVERINO CLAUDIO BATISTA. ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. MXN7970/RN, JTA/SUZUKI KATANA 125, 9CDNF41BJVM002743, 1997, ZUILA GOMES RAMALHO VASCONCELOS, PORCINO IMPORTS AUTOMOVEIS LTDA. MZC2998/RN, HONDA/CG 125 FAN, 9C2JC30705R077357, 2005, LUIS ANTONIO DA SILVA, ADMINISTRADORA DE CONSORCIO NACIONAL HONDA LTDA. MXS9803/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS. 9C2KC08107R111696 2007 FRANCISCO CANINDE CIO NACIONAL HONDA LTDA. MXS9803/RN, HONDA/CG 150 TITAN KS, 9C2KC08107R111696, 2007, FRANCISCO CANINDE DA SILVA, BANCO DO BRASIL S/A. MYK4156/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02107R077877, 2007, FRANCISCO EVALDO CARVALHO DE ARAUJO, BANCO HONDA S/A. MYD1917/RN, YAMAHA/YBR 125K, 9C6KE013010001612, 2001, RITA DE CASSIA VERISSIMO OLIVEIRA, KAVEL COM DE VEICULOS LTDA. MYF9859/RN, HONDA/XR 200R, 9C2MD28001R022191, 2001, LEONARDO DAVINCI SANTOS DE SOUZA. NN19989/RN, HONDA/POP100, 9C2HB02109R009130, 2008, GENILSON SOUSA DE FREITAS, BANCO HONDA S/A. DD525/RN, HONDA/CBX 200 STRADA, 9C2MC2701RRR00436, 1994, JOSUE VITORINO DE ARAUJO. MMO4344/PB, HONDA/CG 125 TODAY, 9C2JC1801LR516266, 1990, FRANCINALDO DE SOUSA SOUTO. MMP1203/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2501SRS17297, MMPl203/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC2501SRS17297, 1995, FRANCISCO GOMES BATISTA. HWX2379/CE, HONDA/CBX 200, STRADA, 9C2MC2700YR015457, 2000, ADERBAL PEREIRA DA SILVA. HVN8017/CE, HONDA/NX 200, 9C2MD270VVR006489, 1997, ORLANDY RABELO DE OLIVEI-RA. MNP8940/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250VTR033437, RA. MNP8940/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250VTR033437, 1996, JOÃO AMARO DA SILVA. KGU0640/PE, HONDA/CB 450 S,CB450BR1011131, 1986, ALEXANDRE OLIVEIRA CIRNE. MOL4058/PB, IMP/DAELIM ALTINO, KMYNF100DWK008535, 1998, ALTEMIR GARCIA. MNH7862/PB, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250WWR107212, 1998, JOÃO CARDOSO DA SILVA. MUQ3510/AL, HONDA/CG 125 TITAN, 9C2JC250VTR051792, 1996, EDINALDO LUIZ DA SILVA. GTL5800/MG, HONDA/CG 125 TITAN KS, 9C2JC30101R199536, 2001, LUIZ AUGUSTO DA SILVA.

Nº 24, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015

EVERTON ANTÔNIO DE LIMA FERREIRA Presidente da Comissão

21ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 200131

Nº Processo: 08671002441201469. PREGÃO SISPP Nº 12/2014. Contratante: MINISTERIO DA JUS-TICA -CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado : OI S.A. Objeto: Contratação de empresa especializada naprestação de serviço de telefonia fixa comutadapara atender as necessidades da 21 SRPRF RO Ac.Fundamento Legal: Decreto 10520/02, lei 8666/93Decreto 2271/9 e IN SLTI/ MPOG 2/08. Vigência: 12/01/2015 a 12/01/2016. Valor Total: R\$172.455,04. Fonte: 100000000 - 2014NE800513. Data de Assinatura: 12/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 200131-00001-2014NE800010

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO COORDENAÇÃO REGIONAL DE INTERIOR SUL

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 363/2014 do Pregão Eletrônico SRP nº 005/2014 - FUNAI/Coordenação Regional Interior Sul. Processo nº. 08453.000232/2014-71. Objeto: registro de preços para a eventual aquisição de gêneros alimentícios, especificado (s) no item (ns) 1, 2, 3, 5, 6 e 8 do Termo de Referência, Anexo I, do edital de Pregão nº 005/2014, é parte integrante da Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

Vigência: 12 meses, contados a partir da assinatura, não podendo ser

Empresa: AP OESTE DISTIRBUIDORA E COMÉRCIO DE ALI-MENTOS LTDA - CNPJ: 05.919.156/0001-94.

Dos itens registrados: 1, 2, 3, 5, 6 e 8. Valor total: R\$ 59.675,00 (cinquenta e nove mil, seiscentos e setenta e cinco reais). Data da Assinatura: 22/12/2014.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 364/2014 do Pregão Eletrônico SRP nº 005/2014 - FUNAI/Coordenação Regional Interior Sul. Processo nº. 08453.000232/2014-71. Objeto: registro de preços para a eventual aquisição de gêneros alimentícios, especificado (s) no item (ns) 7, 9 e 10 do Termo de Referência, Anexo I, do edital de Pregão nº 005/2014, é parte integrante da Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

Vigência: 12 meses, contados a partir da assinatura, não podendo ser prorrogada.

Empresa: MARCELO CANELLO - EPP - CNPJ: 04.501.528/0001-03. Dos itens registrados: 7, 9 e 10.
Valor total: R\$ 37.960,00 (trinta e sete mil, novecentos e sessenta

reais). Data da Assinatura: 22/12/2014.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 365/2014 do Pregão Eletrônico SRP nº 005/2014 - FUNAI/Coordenação Regional Interior Sul. Processo nº. 08453.000232/2014-71. Objeto: registro de preços para a eventual aquisição de gêneros alimentícios, especificado (s) no item (ns) 4 do Termo de Referência, Anexo I, do edital de Pregão nº 005/2014, é parte integrante da Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

Vigência: 12 meses, contados a partir da assinatura, não podendo ser prorrogada.

Empresa: ELO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME - CNPJ: 14.990.312/0001-02. Dos itens registrados: 4. Valor total: R\$ 1.890,00 (hum mil, oitocentos e noventa reais). Data da Assinatura: 22/12/2014.

COORDENAÇÃO REGIONAL DE NORTE DO MATO GROSSO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 13/2015 - UASG 194036

Nº Processo: 08754.000015.2015 . Objeto: Serviço de Telefonia Fixa-Ligações urbanas e Interurbanas dos aparelhos nºs 3541-2285-1171 e 4561 instalados na Sede desta Coordenação, durante o Exercicio de 2015 - Conforme Memorando nº 029/SEAD/CRNMT/2015 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 24°, Inciso XXII da Lei n] 8.666 de 21/06/1993 Declaração de Dispensa em 03/02/2014. EDUARDO WILLIAMS FERREIRA SENNA. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. PITUYARO METUKTIRE. Coordenador Regional. Valor Global: R\$ 15.000,00. CNPJ CONTRA-TADA: 76.535.764/0329-32 OI S.A..

(SIDEC - 03/02/2015) 194036-19208-2015NE800001

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2015 - UASG 194036

Nº Processo: 08754.000014.2015 . Objeto: Fornecimento de Energia Eletrica a Sede desta Coordenação Regional Norte do Mato Grosso-MT, na Cidade de Colíder-MT, DURANTE O eXERCÍCIO DE 2015 - Conforme Memorando nº 028/SEAD/CRNMT/2015 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993 Declaração de Dispensa em 03/02/2015. EDUARDO WILLIAMS FERREIRA SENNA. Assistente Administrativo. Ratificação em 03/02/2015. PITUYARO METUKTIRE. Coordenador Regional. Valor Global: R\$ 18.000,00. CNPJ CONTRA-TADA: 03.467.321/0001-99 CENTRAISELETRICAS MATOGROS-SENSES S.A. - CEMAT.

(SIDEC - 03/02/2015) 194036-19208-2015NE800001

COORDENAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS E ESPIRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: TERMO ADITIVO Nº 02/2014 ao CONTRATO nº. 280/2012. Processo nº. 08759.000085/2012-17. Contratante: Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo - CNPJ nº 00.059.311/0012-89, representada pelo seu Coordenador Regional Sr. Thiago Henrique Fiorott, CPF n°. 086.618.997-10. Contratada: TRI-VALE ADMINISTRAÇÃO LTDA, CNPJ n°. 00.604.122/0001-97, representada neste ato pelo Sr. Renato Marques de Sena, CPF nº. 729.174.311-72. Objeto: Altera a Cláusula Décima Quarta - Da Vigência e da Prorrogação, do contrato nº 280/2012, em virtude do término da vigência do pacto que será em 08/01/2015, devendo as demais cláusulas continuarem vigorando conforme constante no contrato e suas atualizações.

Do Recurso: UG 194238/FUNAI/Projeto Unidade Indígena Combios
- Nota de Empenho nº. 2014NE000009, 2014NE000010, 2014NE000011, 2014NE000012, 2014NE000013 e 2014NE000014. Do Valor: R\$ 58.300,00 (cinquenta e oito mil e trezentos reais) e mais o valor de R\$ 1.818.96 (hum mil. oitocentos e dezoito reais e noventa e seis centavos), referente à Taxa de Administração de 3,12%, pago efetivamente, de acordo com o quantitativo efetivamente consumido. Da Vigência: 12 (doze) meses, de 08/01/2015 a 08/01/2016. Data de Assinatura: 22/12/2014.

COORDENAÇÃO REGIONAL DE PONTA PORÃ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 194085

Número do Contrato: 255/2011.

Nº Processo: 08126000102201181.

DISPENSA Nº 72/2011. Contratante: FUNDACAO NACIONAL DO INDIO -CNPJ Contratado: 37540242000188. Contratado: OGA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS -LTDA - ME. Objeto: Renovar o contrato 255/2011 por mais 04 (quatro) meses, prorrogando sua vigância estambém representa e vigência e também repactuar o valor do contrato, utilizando-se do Índice Geral de Preços do Mercado - IGP-M, como índice de reajuste. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 05/12/2014 a 04/04/2015. Valor Total: R\$42.618,12. Fonte: 100000000 - 2014NE800001. Data de Assinatura: 05/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 194035-19208-2015NE800001

COORDENAÇÃO REGIONAL DO MÉDIO PURUS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 194048

Nº Processo: 08116000121201470 . Objeto: Locação de imóvel para instalar a CTL de Canutama - CTLC/CRMP/FUNAI no municípío de Canutama - Am. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Canutama - Am. Iotal de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legai: Art. 24°, Inciso X da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Previsto no dispositivo legal. Declaração de Dispensa em 12/01/2015. LUIZ FERNANDES DE OLIVEIRA NETO. Ordenador de Despesas. Ratificação em 27/01/2015. MAICK IURY DE MOURA. Chefe do Sead. Valor Global: R\$ 12.000,00. CPF CONTRATADA: 345.430.742-20 MARIA RAIMUNDA ALMEIDA DA SILVA.

(SIDEC - 03/02/2015) 194035-19200-2015NE800001

COORDENAÇÃO REGIONAL DO SUL DA BAHIA EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 194068

Número do Contrato: 196/2010.

Nº Processo: 08067000147201017.
DISPENSA Nº 272/2010. Contratante: FUNDACAO NACIONAL DO INDIO -CPF Contratado: 12504238568. Contratado : MARIA BATISTA NOBRE -Objeto: Prorroga o prazo de vigência do contrato nº 196/2010 pelo período de 12 (doze) meses e aplica o reajuste previsto no ÷ 1, da cláusula 5ª, do instrumento contratual com base no Índice Geral de preços do Mercado-IGPM, cem como alterar as Cláusulas Quinta e Décima Segunda. Fundamento Legal: Lei nº 866/602 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 05/10/2014 a 04/10/2015. Valor Total: R\$84.846,12. Fonte: 100000000 -2014NE800002. Data de Assinatura: 03/10/2014.

(SICON - 03/02/2015) 194035-19208-2015NE800001

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 194035

Nº Processo: 08620004250201437.

PREGÃO SISPP Nº 23/2014. Contratante: FUNDACAO NACIO-NAL DO INDIO -CNPJ Contratado: 00097626000168. Contratado: BRASAL COMBUSTIVEIS LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de combustíveis, gasolina, alcool, etanol e óleo diesesl de forma parcelada, em posto de abastecimento próprio, com vistas ao atendimento da necessidade de abastecimento dos veículos automotores oficiais pertencentes à frota da Contratante em Brasília/DF e de Unidades Regionais_em trânsito nesta capital, para o exercício de 2015. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 22/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$104.622,40. Fonte: 100000000 - 2015NE800025. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 194035-19208-2015NE800001



EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 194035

ISSN 1677-7069

Número do Contrato: 2/2014 Nº Processo: 08620074037201310.

PREGÃO SRP Nº 26/2013. Contratante: FUNDACAO NACIONAL DO INDIO -CNPJ Contratado: 02277205000144. Contratado: VERT SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA-Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 002/2014 por mais 12 (doze) meses, nos termos previsto em sua Cláusula Décima Terceira e no Art. 57, II, da Lei n° 8.666/93. Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 23/01/2015 a 22/01/2016. Valor Total: R\$148.532,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800026. Data de Assinatura: 22/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 194035-19208-2015NE800001

MUSEU DO ÍNDIO - RIO DE JANEIRO RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014 publicado no D.O. de 26/12/2014 , Seção 3, Pág. 92. Onde se lê: Valor R\$ 1.275.430,13 Leia-se : Valor R\$ 0,00

(SICON - 03/02/2015) 194035-19208-2015NE800001

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 17/2015 - UASG 290002

Nº Processo: 08038010562201451. Objeto: Fornecimento de Energia Eletrica Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Unica empresa que fornece energia eletrica na região Declaração de Dispensa em 10/11/2014. FERNANDO ROCHA DE PAIVA. Secretatio de Locistica e Patrimonio Patrificação em 20/01/2015. VALEDIA de Logistica e Patrimonio. Ratificação em 29/01/2015, VALERIA GRILANDA RODRIGUES PAIVA. Secretaria Geral Executiva. Valor Global: R\$ 14.990,76. CNPJ CONTRATADA : 28.152.650/0001-71 ESPIRITOSANTO CENTRAIS ELETRICAS SOCIEDADE ANO-

(SIDEC - 03/02/2015) 290002-00001-2015NE800514

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2015 - UASG 290002

 $N^{\rm o}$ Processo: 08038012783201462 . Objeto: Fornecimento de Energia Eletrica Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24° Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Unica empresa que forne tal serviço na Cidade Declaração de Dispensa em 08/12/2014. FERNANDO ROCHA DE PAIVA. Secreatario de Logistica e Patrimonio. Ratificação em 29/01/2015. VALERIA GRI-LANDA RODRIGUES PAIVA. Secretaria Geral Executiva. Valor Global: R\$ 24.628,72. CNPJ CONTRATADA : 28.152.650/0001-71 ESPIRITOSANTO CENTRAIS ELETRICAS SOCIEDADE ANO-

(SIDEC - 03/02/2015) 290002-00001-2015NE800514

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 290002

 $N^{\rm o}$ Processo: 08038011512201491 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de limpeza e conservação com fornecimento de material e equipamentos, em regime de empreitada por preço global, para atender à Defensoria Pública da União em Guarulhos /SP, conforme especificações contidas no Edital e Termo de Referência e Anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Setor Bancario Sul, Quadra 01 Bloco H/i Lote 26/27 Sede/anexo Asa Sul - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Tel.: (61) 3319-4363 e/ou e-mail: cgpl@dpu.gov.br

MARCILIO RODRIGUES PENHA

(SIDEC - 03/02/2015) 290002-00001-2015NE801317

SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE SEGURANÇA PARA GRANDES EVENTOS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1/2015 -SESGE/M.I

Processo: 08131.012119/2014-55. Espécie: Ata de Registro de Preços, oriunda do Pregão Eletrônico nº 35/2014 - SESGE/MJ, celebrado entre a Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos - SESGE/MJ - e a empresa ALTAVE Industria, Comércio e Exportação de Aeronaves LTDA-ME, CNPJ nº 13.364.958/0001-03. Objeto: Aquisição de Solução de Aeróstato (Balão Cativo) com Monitoramento Persistente de Grandes Áreas - AMPGA. Vigência: De 31 de dezembro de 2014 a 30 de dezembro de 2015. Valor total Registrado: R\$ 46.176.000,00.

Ministério da Pesca e Aquicultura

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Nº 02 AO CONVÊNIO Nº 019/2012 Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 019/2012, SICONV nº 775551/2012, Processo nº 00350.004996/2012-02. Concedente: União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura - CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Município de Im-União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura - CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Município de Imperatriz/MA, CNPJ/MF n°. 06.158.455/0001-16. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência ao Convênio n° 019/2012, SICONV n° 775551/2012, para 30 de dezembro de 2015. Assinatura: Eduardo Benedito Lopes - Ministro de Estado da Pesca e Aquicultura - CPF/MF: 069.471.678-25 e Sebastião Torres Madeira - Prefeito Municipal de Imperatriz/MA, CPF/MF: 053.595.113-20. Data da assinatura: 29 de dezembro de 2014.

O Nº 02 AO CONVÊNIO Nº 069/2012
Segundo Termo Aditivo ao Convênio 069/2012, SICONV nº 782157/2012, Processo 00350.005704/2012-41. Concedente: União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura - CNPJ/MF nº. 05.482.692/0001-75. Convenente: Instituto de Pesquisa, Extensão Rural e Organismos Aquáticos - Instituto Peroá/ES - CNPJ/MF nº. 10.310.469/0001-80. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência ao Convênio nº 069/2012, SICONV nº 782157/2012, para 30 de junho de 2015 e a alteração do plano de trabalho. Assinatura: Eduardo Benedito Lopes - Ministro de Estado da Pesca e Aquicultura - CPF/MF: 069.471.678-25 e Márcio Henrique Américo - Diretor Presidente - Instituto Peroá/ES - CPF/MF: 202.694.668-00. Data da assinatura: 31 de dezembro de 2014.

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2014

O Ministro de Estado da Pesca e Aquicultura, Eduardo Benedito Lopes, adstrito aos aspectos de conveniência e oportunidade, com fundamento no art. 49 da Lei n.º 8.666/93, decidiu pela RE-VOGAÇÃO do Pregão Presencial nº 18/2014, referente ao Processo n. 00350.001132/2014-92. Tipo: Menor preço global. Objeto: contratação de empresa especializada na prestação de apoio administrativo e serviços de apoio operacional, para atender as necessidades do Terminal Pesqueiro Público de Niterói/RJ. Qualquer dúvida poderá ser esclarecida por meio dos telefones (61) 2023-3156 ou e-mail: cpl@mpa.gov.br.

ANA CINTIA PEREIRA DA SILVA Pregoeira

Ministério da Previdência Social

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO DE EXECUÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE PROJETOS **INTERNACIONAIS**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2014 - UASG 330088

Nº Processo: 44000001269201492.

PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: MINISTERIO DA PRE-VIDENCIA SOCIAL -CNPJ Contratado: 72381189000625. Contratado : DELL COMPUTADORES DO BRASIL LTDA -Objeto: Tratase de aquisição de Equipamentos de Informática (Servidor), no âmbito do Acorto de Empréstimo nº 2791/OC-BR PROPREV II. Fundamento Legal: Lei 10520/2002, Dec. 3555/2000, Dec. 5450/2005, Dec 5504/2005 e Lei 8666/1993. Vigência: 30/12/2014 a 29/12/2015. Valor Total: R\$812.318,00. Fonte: 148001604 - 2014NE800003 Fonte: 2151001604 - 2014NE800004. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 330005-00001-2014NE800021

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

EDITAL Nº 7, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS

A DATAPREV - Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação para a entrega da documentação relativa à avaliação de títulos do concurso público para formação de cadastro de reserva do Quadro de Pessoal da DATAPREV. 1 DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS

1.1 A avaliação de títulos, de caráter unicamente classificatório, será aplicada apenas para os cargos de nível superior, e valerá, no máximo, 5,00 (cinco) pontos, ainda que a soma dos valores dos títulos apresentados seja superior a esse valor.

1.2 Somente serão aceitos os títulos relacionados no item 14 do Edital Normativo nº 01/2014, observados os limites de pontuação. Os títulos deverão ser expedidos até a data de sua entrega.

1.3 Todo documento expedido em língua estrangeira somente será considerado quando traduzido para a língua portuguesa por tradutor juramentado e convalidado por instituição oficial brasileira reconhecida pelo Ministério da Educação.

- 1.4 Os pontos que excederem o valor máximo estabelecido para cada título, bem como os que excederem os 5,00 (cinco) pontos fixados no subitem 14.12 do Edital Normativo nº 01/2014, serão desconsiderados.
 - 1.5 Cada título será considerado 1 (uma) única vez.
- 1.6 Não serão consideradas, para efeito de pontuação, as cópias não autenticadas em cartório.
- 1.7 Será desconsiderado o título que não preencher devi-
- damente os requisitos exigidos para sua comprovação.

 1.8 Constatada, a qualquer tempo, irregularidade e(ou) ilegalidade na obtenção de títulos, o candidato terá anulada a pontuação e, comprovada sua culpa, será excluído do concurso público.
- 1.9 Não receberá pontuação o candidato que não entregar os títulos na forma, no prazo, no horário e no local especificados neste edital e no Edital Normativo.
- 1.10 Os candidatos que não possuírem os títulos relacionados no item 14 do Edital Normativo nº 01/2014, ou seja, cursos de pósgraduação, não deverão enviar nenhum outro tipo de documento.
 - 2 DA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO
- 2.1 Os documentos deverão ser enviados, impreterivelmente, via SEDEX ou serviço similar de encomenda expressa para a Central de Atendimento do INSTITUTO QUADRIX (Concurso Público DATAPREV 2014), Caixa Postal 28203, CEP: 01.234-970, São Paulo
- 2.2 Não serão aceitos documentos entregues fora de prazo,
- 2.2 Nao serao aceiros documentos entregues fora de prazo, via fax, via correio eletrônico, pessoalmente ou por qualquer outro meio que não seja o estabelecido no subitem anterior.

 2.3 O candidato deverá entregar em 2 (duas) vias, devidamente preenchido e assinado, o formulário disponibilizado pelo INSTITUTO QUADRIX no endereço eletrônico http://www.quadrix.org.br/concursoDATAPREV2014.aspx, no qual indicará os títulos apresentados. Juntamente com esse formulário, o candidato deverá apresentar 1 (uma) cópia, autenticada em cartório, de cada título declarado. As cópias apresentadas não serão devolvidas em hipótese
- alguma.

 2.3.1 Cópias dos títulos que não estejam autenticadas em cartório não terão validade para fins de pontuação.

 2.4 O candidato deverá, às suas expensas, providenciar a documentação relacionada no item 14 do Edital Normativo nº 01/2014, que deverá ser enviada, juntamente com o formulário pre-enchido, até o dia 06 de fevereiro de 2015. 3 DA CONVOCAÇÃO

enchido, até o dia 06 de fevereiro de 2015.

3 DA CONVOCAÇÃO

3.1 Todos os candidatos habilitados nas provas objetiva e discursiva, conforme relação a seguir, estão convocados para a entrega da documentação relativa à avaliação de títulos.

276.00728483/9, AARON JORDAN DA SILVA PENIDO; 276.0070806/8, ABELL REIS DE CARVALHO; 276.00718080/9, ABENADAL DA SILVA GOMES; 276.00734891/8, ABIAN MENDES LAGINESTRA; 276.00714699/4, ABILIO GOMES DE ALMEIDA NETO; 276.00727783/9, ABIMAEL ALDEVINO FIDENCIO; 276.00714518/0, ABRAAO DE MORAIS MARINHO DOS SANTOS; 276.00701658/2, ABRAAO LENON MOREIRA DE OLIVEIRA; 276.00743060/8, ACHILES CALDEIRA QUINTELLA SANTANA JUNIOR; 276.00743380/2, ADALBERTO SCHMITT JUNIOR; 276.00699045/2, ADALCINDA DE LEMOS LEITAO; 276.00738186/7, ADAMO RIBEIRO MIRANDA; 276.00737484/4, ADAN DAVI BACCIN; 276.00745479/6, ADAO LINO DE SOUZA; 276.00735111/6, ADAO RANGELLI TORRES RODRIGUES; 276.00732433/0, ADAUTO ALVES DE MACEDO JUNIOR; 276.00732433/0, ADAUTO MARDEN MENDES; 276.00730965/7, ADEMILSON BEREIRO KATSUYAMA; 276.00725626/3, ADEMIA VUKIO KATSUYAMA; 276.00725626/3, ADEMIA PARABOOS A PARABO RIA DA SILVA; 276.00734402/7, ADEMAR CROTTI JUNIOR; 276.00725626/3, ADEMAR YUKIO KATSUYAMA; 276.00725452/5, ADEMILSON ESTERCIO DA SILVA; 276.00751001/7, ADEMILSON PEREIRA BARBOSA; 276.00732634/8, ADEMIR ALVES DE ALMEIDA; 276.00748243/3, DA SILVA; BARBOSA; 276.00732634/8, ADEMIR ALVES DE ALMEIDA; 276.00748243/3, ADEMIR DE ANDRADE LEITE; 276.00740952/5, ADHEMAR CESAR FERREIRA THOMAZ; 276.00715244/0, ADILSON FALTZ; 276.007167/7, ADILTON ARAUJO CASTRO; 276.00699237/9, ADMAR MOREIRA ANDRADE; 276.00690634/5, ADOLFHO GUSTAVO LOIOLA LOPES; 276.00751549/2, ADOLFO JOSE HANHOERSTER JUNIOR; 276.00693358/9, ADOLPHO IGOR RODRIGUES; 276.00688366/7, ADRIANA ALICE OLIVEIRA PAIVA; 276.00749384/0, ADRIANA BENICIO GALVAO; 276.00724983/7, ADRIANA CRISTINA COSTA DE MORAES; 276.00717564/2, ADRIANA CRISTINA DA SILVA BETIM; 276.00713183/4, ADRIANA HEINEN KIST; 276.00720065/3, ADRIANA JACOTO UNGER; 276.00723182/0, ADRIANA JULIAO RIBEIRO; 276.00746905/9, ADRIANA MARA DE ALMEIDA DE SOUZA; 276.00736971/9, ADRIANA NOBUCO URIU MATSUMURA; 276.00684607/0, ADRIANA PIRES; 276.00699766/1, ADRIANA TORRES DE SA RESENDE; 276.00742311/7, ADRIANO ALVES 276.00684601/0, ADRIANA PIRES; 276.0069976611, ADRIANA TORRES DE SA RESENDE; 276.00742311/7, ADRIANO ALVES DODO; 276.00721955/2, ADRIANO CARDOSO SILVA MORAIS; 276.00722875/2, ADRIANO CARVALHO PORTES; 276.00733647/6, ADRIANO COSME DA SILVA MARINS; 276.00738690/7, ADRIANO CRISTIANO THOSI MORETTI; 276.00712362/2, ADRIANO DA FONSECA NABAIS; 276.0072373/2, ADRIANO DA NOVA BRANCASCA NABAIS; 276.0072373/2, ADRIANO DA NOVA BRANCASCA 276.00712362/2, ADRIANO DA FONSECA NABAIS; 276.00752773/3, ADRIANO DA NOVA BRANDAO FRANCISCO; 276.00696040/0, ADRIANO DA SILVA SEIXAS; 276.00694544/0, ADRIANO DANGELO PEREIRA SOUZA DE ARAUJO; 276.00731869/1, ADRIANO DE SOUZA; 276.00736532/5, ADRIANO DOS SANTOS VIEIRA; 276.00700452/1, ADRIANO EFREN LOPES DE SOUSA; 276.00737556/5, ADRIANO FERNANDES BORGES; 276.00748718/1, ADRIANO GUSTAVO BARATA DE MEDEIROS; 276.00691096/7, ADRIANO JOSE SOUZA DE SOUSA; 276.00719456/2, ADRIANO LANGE; 276.00737175/1, ADRIANO LEITE SERPA; 276.00721635/8, ADRIANO LUCIANO RIBEIRO: 276.00721398/8, ADRIANO MONTE LOPES: 276.00720872/6 RO; 276.00727398/8, ADRIANO MONTE LOPES; 276.00720872/6, ADRIANO NOGUEIRA RAMOS; 276.00753782/6, ADRIANO OR-



SONI DINIZ; 276.00725611/6, ADRIANO PARANHOS MARTINS E SILVA SEGUNDO; 276.00708347/2, ADRIANO PASSOS DOS SANTOS; 276.00734588/3, ADRIANO REGIS DA FONSECA SIL-VA; 276.00713973/5, ADRIANO ROBERTO DE MELO PEREIRA; 276.00723156/0, ADRIANO SAMPAIO LEITE; 276.00734957/9, ADRIANO SANTOS DE LUCENA; 276.00719334/4, ADRIANO SCHROETER; 276.00700955/3, ADRIANO SENA LOPES; 276.00721540/7, ADRIANO SILVEIRA; 276.00684703/9, ADRIA-NO SOUSA DE BRITO; 276.00714494/3, ADRIANO TRAJANO RODRIGUES; 276.00720328/4, ADRIANO VEDOATO VIEIRA; 276.00715546/7, ADRIANO VIDAL DE SOUZA; 276.00742143/7, ADRIELE CELINA SILVA DE MEDEIROS RIBEIRO; 276.00725420/6, ADSON AZEVEDO COSTA; 276.00745171/1, AD-SON ROGERIO BARROS DE SOUZA; 276.00738933/7, ADSON VINICIUS OLIVEIRA DAMASCENO; 276.00713332/0, AECIO DOS SANTOS PIRES; 276.00693575/0, AFONSO LOPES DOS SANTOS PIRES; 276.00751561/2, AGATHA CHRISTIAN RIBEI-RO NASCIMENTO NOBRE; 276.00715147/5, AGDA SANTOS FA-RO NASCIMENTO NOBRE; 276.00715147/5, AGDA SANTOS FARIAS; 276.00716800/4, AGNALDO MIGUEL SOARES; 276.00731641/0, AGNER QUINCOZES OLSON; 276.00744125/6, AGOSTINHO CAMPOS NETO; 276.00728484/5, AGUINALDO A SILVA FREITAS; 276.00723604/2, AILTON FIGUEIREDO DE LIMA; 276.00707946/0, AILTON PEDRO RODRIGUES JUNIOR; 276.00721601/6, AILTON PEREIRA DE MENEZES; 276.00725162/7, AILTON SILVA DA ROSA; 276.00709108/1, AIRES JANUARIO MENDES; 276.00724055/2, AIRTON BORDIN JUNIOR; 276.00691014/0, AKRAM MADI; 276.00698858/0, ALADIM LEITE DE SANTANA: 276.00698110/5 ALAMO GONCAL DIM LEITE DE SANTANA; 276.00698110/5, ALAMO GONCAL-VES DA SILVA; 276.00708143/8, ALAN BARBOSA; 276.00712953/0, ALAN DOS SANTOS SOARES; 276.00741617/5, ALAN FRANCISCO SOUZA; 276.00697963/4, ALAN GUILHER-ME DE OLIVEIRA; 276.00731993/4, ALAN JONES IBRAHIM LEITE FERNANDES; 276.00729040/3, ALAN KARDEC GALVAO JUNIOR; 276.00690338/7, ALAN KLINGER SOUSA ALVES; 276.00691849/5, ALAN LIMA DE SOUZA; 276.00738981/1, AL-BANO ROCHA DA COSTA; 276.00705690/8, ALBERTIDAN FER-REIRA MELO; 276.00719668/0, ALBERTO CARLOS EL KAID SANTOS; 276.00750904/3, ALBERTO IOSHIO SATO; 276.00694248/2, ALBERTO LUIS VIEGAS; 276.00725440/7, ALBERTO SABBADO SPINOSA; 276.00732884/4, ALBERTO SILAS DE ARAUJO MOTA; 276.00720194/8, ALCEMIR RODRIGUES SANTOS; 276.00694508/4, ALCIDES ANDRADE NETO; 276.00721447/7, ALCIDES CRUZ MENDES; 276.00684415/3, AL-DEMARI GOMES BORGES; 276.00732124/0, ALDO JESUS FRANCO GUZMAN; 276.00727865/5, ALERSON XAVIER AL-276.00694220/0, ALESSANDER 692995/5, ALESSANDRA A CHAVES GARCIA; 276.00692995/5, ANACLETO 276.00719045/2, ALESSANDRA CRISTINA 276.00717512/5, 276.00712814/0, ALESSANDRA DIAS FERNANDES; ALESSANDRA DOS SANTOS RAMOS; ALESSANDRA GUEDES CARLOS; ALESSANDRA LOPES DE SOUZA FONTANEZ; ALESSANDRA PAIVA ROCHA; 276.00725331/3, 276.00716851/8. 276.00741264/5, FERNANDES DOS IDRO ALVES DA DRO BATISTA DE ALESSANDRA SCHMIDT ALESSANDRO ALESSANDRO 276.00739171/3 DA DE SILVA; SOUZA; 276.00730860/0, 276.00696050/5, 276.00690631/6, ALESSANDRO ALESSANDRO DE BARROS DE SOUZA RIBEIRO BEZERRA: 276.00697249/0, ALESSANDRO MAGALHAES ALBUQUERQUE; 276,00723606/5. ALESSANDRO MIRANDA DE ARAUJO; ALESSANDRO QUIROLLI; 276.00713436/0, RODRIGUES DE MATTOS; 276.00726846/7, 276.00749803/2, ALESSANDRO QUIROLLI; 276.00713436/0, ALESSANDRO RODRIGUES DE MATTOS; 276.00726846/7, ALESSANDRO ROGERIO ANUNCIACAO ARAUJO; 276.007301/5, ALESSANDRO VILHALBA FERNANDES; 276.00731439/7, ALEX ALBERT HENCHEL; 276.00735204/4, ALEX ANDRADE FIGUEIREDO; 276.00699771/2, ALEX AUGUSTUS MELO DE ANDRADE; 276.00699548/4, ALEX AUFOLEITE; 276.00714047/7, ALEX DE JESUS PEREIRA; 276.00696894/9, ALEX DOS SANTOS ALVES; 276.00723177/7, ALEX FAVALESSA DOS SANTOS ALVES; 276.00723177/7, ALEX FAVALESSA DOS SANTOS; 276.00690608/4, ALEX FELIPE BELATO DA CUNHA; 276.00695119/1, ALEX FERNANDES BEZERRA ALVES; 276.00727207/8, ALEX FRANCA VIEIRA; 276.00749833/9, ALEX JORGE CAMPOS DE OLIVEIRA; 276.00716440/8, ALEX LACERDA RAMOS; 276.00692158/6, ALEX LUIZ DA SILVA SOUZA; 276.00720517/1, ALEX MACHADO DOS SANTOS; 276.00730866/9, ALEX MELLO; 276.00733391/1, ALEX OLIVEIRA DE FARMA CASCOCIO ALEX LUIZ DA SILVA SOUZA; 276.0072051//1, ALEX MACHADO DOS SANTOS; 276.00730866/9, ALEX MELLO; 276.00733391/1, ALEX OLIVEIRA DE FARIA; 276.00687962/5, ALEX OLVIEIRA PEREIRA; 276.00722122/4, ALEX ORLANDO DA SILVA; 276.00702252/0, ALEX SANDRO PEREIRA RAMOS; 276.00714960/4, ALEX SANDRO SANTOS MIRANDA; 276.00725570/8, ALEX VERISSIMO ALVES DE CARVALHO; 276.00737854/6, ALEX VICENTE BARBOSA; 276.00685181/6, ALEX VICENTE BARBOSA; 276.00685181/6, ALEX PROPARA CAVALCANTE: 276.001677/9 ALEX PRO ALEXANDEL BEZERRA CAVALCANTE; 276.00716677/8, ALEXANDER BURBELLO; 276.00715906/3, ALEXANDER CESAR LUIZ COSTA; 276.00717646/9, ALEXANDER DA RE POGGETTI; .76.00699156/9, ALEXANDRA ALMADA BACA; 276.00737047/3, ALEXANDRA RODRIGUES DOS SANTOS MATTOS; 76.00727527/2, ALEXANDRE ALMEIDA DE LUCENA; ALEXANDRA 276.00727527/2, 276.00689786/0, ALEXANDRE ALINBIDA DE ECCENA, 276.00689786/0, ALEXANDRE ALEX SOARES; 276.00718438/0, ALEXANDRE BAETA DE SOUZA; 276.00686035/3, ALEXANDRE BANDEIRA DA SILVA; 276.0068939/0, ALEXANDRE BASTOS MATTIOLI; 276.00728712/8, ALEXANDRE BATISTA VIEIRA; 276.0072319/0, ALEXANDRE BRANDAO DE PAULA; 276.007445/0, ALEXANDRE B 276.00699445/0, ALEXANDRE BRUNO AMORIM SOUZA: 276.00741051/1, ALEXANDRE BUNN; 276.00743778/6, ALEXAN-DRE CABRAL CORREA; 276.00732716/4, ALEXANDRE CAFE RODRIGUES; 276.00684660/8, ALEXANDRE CARAPIA FER-RAZ; 276.00719877/8, ALEXANDRE CARDOSO; 276.00748185/3, ALEXANDRE CESAR PONTES DE SA; 276.00719568/5, ALEXANDRE COSTA DO NASCIMENTO; 276.00734830/9, ALEXAN-

DRE COTRIM VILAS BOAS; 276.00714316/8, ALEXANDRE CRESCENCIO VASSALLO MONTEIRO; 276.00737059/1, ALEXANDRE CUNHA HORI; 276.00736937/5, ALEXANDRE DA AANDRE CUNHA HORI; 276.00/3093//3, ALEXANDRE DA MOTTA MORAES; 276.00685124/2, ALEXANDRE DA SILVA NASCIMENTO; 276.00714135/3, ALEXANDRE DE MARI; 276.00729505/6, ALEXANDRE DE OLIVEIRA PIRES; 276.00689958/5, ALEXANDRE DE SENA CASTELO BRANCO; 276.00726822/0, ALEXANDRE DE TARCIO CARNEIRO; 276.0072803/1/1, ALEXANDRE DE VICENTE BITTAR; 276.00708041/1, ALEXANDRE DE VICENTE BITTAR; 276.00728873/1, ALEXANDRE DE VICENTE BITTAR; 276.00708941/1, ALEXANDRE EVANGELISTA DO NASCIMEN-TO; 276.00696644/2, ALEXANDRE FABIO DE LIMA E SILVA SALES; 276.00712361/6, ALEXANDRE 276.00709083/9, ALEXANDRE FARIA FALCAO VEIGA: FARIAS DA FERREIRA DA COSTA: ALEXANDRE 276.00736679/6, ALEXANDRE FERREIRA SANTOS 276.00728993/7, ALEXANDRE FUKUDA; 276.00713459/0, ALE FERREIRA SANTOS 276.00728993/, ALEXANDRE FUNUDA; 276.00715439/0, ALEXANDRE GOMES FERREIRA; 276.00737976/4, ALEXANDRE GROTTA; 276.00713784/8, ALEXANDRE HENRIQUE SOARES DE OLIVEIRA; 276.00702555/2, ALEXANDRE JOSE DA ROCHA; 276.00692444/9, ALEXANDRE KÖHN CARNEIRO; 276.00714450/6, ALEXANDRE KUTZ; 276.00729591/0, ALEXANDRE KUTZ; ALEXANDR DRE LOPES BARRETO; 276.00753859/9, ALEXANDRE LUIZ DOS SANTOS MENDES; 276.00692744/2, ALEXANDRE LUIZ DOS SANTOS MENDES; 276.00694492/0, ALEXANDRE MAGNO DE ALBUQUERQUE LEMOS ARAUJO; 276.00691446/8, ALEXANDRE MAIA FERREIRA CRUZ; 276.00714647/4, ALEXANDRE MEI GOMES; 276.00701034/9, ALEXANDRE MENEZES MAR-TINS JUNIOR; 276.00695995/6, ALEXANDRE MOTTIN FERRAS; 276.00729632/8, ALEXANDRE MUNIZ LOPES; 276.00716893/2, ALEXANDRE OLIVEIRA DE SOUZA; 276.00727458/0, ALEXAN DRE PAULA DE ALMEIDA; 276.00736389/8, ALEXANDRE PAU-LINO OLIVO; 276.00701497/9, ALEXANDRE PERLINGEIRO RE-GULA; 276.00700739/9, ALEXANDRE PRATES REGATTIERI; 276.00738641/6, ALEXANDRE RENATO FERREIRA MONTEIRO FILHO; 276.00708808/0, ALEXANDRE RODRIGUES ABRAI TES; 276.00701519/2, ALEXANDRE RODRIGUES ABRANTES; 276.00701519/2, ALEXANDRE RODRIGUES COELHO; 276.00720756/6, ALEXANDRE SABATINI DA CUNHA; 276.00721712/2, ALEXANDRE SCAPUCCIN; 276.00724295/3, ALEXANDRE SOARES DA SILVA; 276.00744897/9, ALEXANDRE TORRES BATISTA; 276.00694297/3, ALEXANDRE VAS-DRE TORRES BATISTA; 276.00694297/3, ALEXANDRE VAS-CONCELLOS DE ANDRADE; 276.00749204/1, ALEXANDRE VENTIERI; 276.00692774/9, ALEXANDRO MAGNO FERREIRA DE ARAUJO; 276.00735919/3, ALEXSANDRO PENHA ROHEM; 276.00737182/8, ALEXSANDRO AFONSO MOURA; 276.00685202/3, ALEXSANDRO AMANCIO; 276.00745157/9, ALEXSANDRO DOS SANTOS ROCHA; 276.00701508/0, ALEX-SANDRO FARIAS DE FRANCA; 276.00749721/6, ALEXSANDRO LIMA DE OLIVEIRA; 276.00700455/0, ALEXSANDRO NISHI-MURA PACHECO; 276.00696478/5, ALEXSANDRO RANGEL FERREIRA; 276.00738584/2, ALEXSANDRO VIEIRA CORREIA; 276.007686622/6, ALEXSANDER SARAIVA MARTINS; 276.00750441/3, ALEY CORDEIRO LIRA; 276.0073003/6, ALFREDO ANDRE DELGADO FURTADO; 276.00737003/6, ALFREDO MITSUHIKO FUNADA; 276.00743083/8, ALFREDO TOMAZ PREDO ANDRE DELGADO FURIADO, 276.0073/003/6, ALFREDO MITSUHIKO FUNADA; 276.00743083/8, ALFREDO TOMAZ PEREIRA; 276.00722546/9, ALFREDO VINICIUS SOARES DA SILVA; 276.00719834/7, ALICE DEMARIA SILVA PENHA; 276.00712503/5, ALICE MONTEIRO RODRIGUES; 276.00699760/3, ALIEL ANTONIO MEIRA ZOCCOLI; 276.00712503/5, ALICE MONTEIRO RODRIGUES; 276.00699760/3, ALIEL ANTONIO MEIRA ZOCCOLI; 276.00685395/6, ALINE ALVES VIANNA; 276.00690930/3, ALINE BOTSMAN FERNANDES; 276.00691122/8, ALINE CABRAL MUNIZ; 276.00686877/4, ALINE CARUSO DE OLIVEIRA; 276.00729590/3, ALINE CASSIA MARIANA MOREIRA; 276.00693630/0, ALINE CAVALCANTE CAMPANARO; 276.00736460/4, ALINE DIAS CARNEIRO; 276.00693542/4, ALINE FERREIRA DE BARROS; 276.00714675/8, ALINE GONCALVES DOS SANTOS; 276.00746182/7, ALINE LADISLAU DA SILVA; 276.00694313/9, ALINE LIBORIO DE CASTRO; 276.00746352/0, ALINE PONTES DE OLIVEIRA; 276.00724220/3, ALINE RODRIGUES TONINI: 276.00721068/6, ALINE SOLISA BOTSMAN FERNANDES; 276.00691122/8, ALINE CABRAL MU-ALINE RODRIGUES TONINI; 276.00721068/6, ALINE SOUSA SANTOS; 276.00691436/2, ALINE TRINDADE FERREIRA; 276.00747567/0, ALISON SOARES DE PAIVA; 276.00750370/9, ALISSON BERTOCHI; 276.00721908/4, ALISSON BORGES ZANETTI; 276.00723819/9, ALISSON BRUNO DE SA PEREIRA; 276.00715824/7, ALISSON FERNANDES RODRIGUES; 276.00718530/4, ALISSON GONCALVES FERREIRA; 276.00724064/1, ALISSON GUIMARAES ELOIA; 276.00712554/9, ALISSON NARJARIO QUEIROGA DINIZ; 276.0069948/2, ALISSON RICARDO; 276.00715289/4, ALISSON RODRIGUES ALVES; 276.00709038/3, ALISSON TAVARES DE SOUZA; 276.00739977/8 ALLAN ALVES; 276.00752299/0, ALLAN ALVES DA SILVA; 276.00717067/9, ALLAN BRUNO RODRIGUES TENORIO; 276.00718982/2, ALLAN CALDAS BRANDAO; 276.00717624/5, ALLAN CHARLES FRANCA VIEIRA; 276.00708812/7, ALLAN DE ALMEIDA OLIVEIRA; 276.00731728/9, ALLAN DE ALMEI-DA VIGIANO; 276.00720140/5, ALLAN DOS ANJOS COSTA DANTAS; 276.00726672/9, ALLAN MATHESON; 276.00717482/6, ALLAN MATHEUS MARQUES DOS SANTOS; 276.00692644/8, ALLAN MOREIRA SAMPAIO; 276.00747824/2, ALLAN SILVA PIAUHY FALCAO; 276.00735307/8, ALLAN SOUZA AFONSO FERREIRA; 276.00725155/0, ALLAN VICTOR LIMA E PIRES; 276.00744082/5, ALLAN VINICIUS REZENDE; 276.00744912/8, ALLAN XIMENES PEREIRA; 276.00724742/0, ALLINE SILVA DE ALLAN XIMENES PEREIRA; 276.0072474270, ALLINE SILVA DE MORAIS; 276.00730904/8, ALLISON TACITO DE LIMA ABRANTE; 276.00738689/9, ALLISON TACITO DE LIMA ABRANTE; 276.00722823/2, ALLYSSON CHAGAS CARAPECOS; 276.00707737/1, ALLYSSON MOURA LUZ; 276.00702262/5, ALLYX CRISTIANO ALVES GOMES; 276.00736593/4, ALMIR RE-GIS GOUVEIA NETO; 276.00747471/2, ALOIR EGGERT NEU-MERCK; 276.00696532/0, ALTAIR OLIVEIRA SANTOS;

276.00749677/7, ALTURIMAR RODRIGUES MOREIRA; 276.00719583/4, ALUISIO ALVES DA NOBREGA JUNIOR; 276.00733646/0, ALUISIO VITARELLI DE MIRANDA PINTO JU-NIOR; 276.00686603/1, ALUIZIO CHAGAS PONTES DA SILVA; 276.00728995/0, ALVARO AUGUSTO DE OLIVEIRA; 276.00715656/7, ALVARO DA ROCHA LIRA; 276.00693267/3, AL-VARO HENRIQUE WALDER DE MELLO; 276.00690952/7, AL-VARO MAGNUM BARBOSA NETO; 276.00727374/1, ALVARO MARCOS GUARIEIRO E CARVALHO; 276.00713292/8, ALVARO NOGUEIRA LARA; 276.00728976/5, ALVARO VINICIUS DE SOUZA SILVA; 276.00693047/3, ALYSON CARVALHO PEREIRA SOUZA SILVA; 276.00693047/3, ALYSON CARVALHO PEREIRA DE MATOS; 276.00716751/3, ALYSON DE CASTRO PEREIRA MACEDO; 276.00720017/9, ALYSON LEANDRO COSTA OLIVEIRA; 276.00736605/2, ALYSON SILVA DE ARAUJO; 276.00729865/2, ALYSON TIBERIO DA SILVA COSTA; 276.00722765/2, AMADEU ANDERLIN NETO; 276.00708966/4, AMANDA BEZERRA DE LIMA; 276.00701296/3, AMANDA CARVALHO DIOGENES QUEIROZ; 276.00714911/0, AMANDA CASTRO VERISSIMO CORTES; 276.00714540/5, AMANDA CRISTINA ALBANO GONCALVES; 276.00723397/7, AMANDA CRISTINA PARREIRA; 276.00724732/4, AMANDA DE ALMEIDA SILVA; 276.00698045/9, AMANDA FERNANDA GONTIJO; 276.00732173/0, AMANDA FIORI AGUILAR; 276.00741280/0, AMANDA FREITAS DE MESQUITA; 276.00724685/6, AMANDA LINS BRITO FANECO AMORIM; 276.00709044/1, AMANDA LO AMANDA FREITAS DE MESQUITA; 276.00724685/6, AMANDA LINS BRITO FANECO AMORIM; 276.00700944/1, AMANDA LO BIANCO BORGES; 276.00727716/0, AMANDA OGANDO DIAS; 276.00702342/9, AMANDA PEREIRA FERRAZ; 276.00748733/0, AMANDA PINTO NEVES; 276.00695073/1, AMANDA RAMOS AMARAL LOPES; 276.00725927/3, AMANDA RICARDO DE BRITO; 276.00742393/3, AMANDHA FRAGOSO TAVARES; 276.00692430/8, AMANDIO BEZERRA ROLIM NETO; 276.00727070/2, AMAURI BUORO; 276.00701937/9, AMAURILA GRASIELE LOPES; 276.00731653/9, AMAURY BARTOLOMEU CARNEIRO DE MEDEIROS; 276.007118158/8, AMAURY CORIOLANO DA SILVEIRA UNIOR; 276.00717809/5 AMAURY LEITE LANO DA SILVEIRA JUNIOR; 276.00717809/5, AMAURY LEITE LANO DA SILVEIRA JUNIOR; 276.00717809/S, AMAURY LEITE MALTA; 276.00714142/0, AMAURY TEOFILO BRASIL FILHO; 276.00713172/2, AMERICO DO NASCIMENTO PENNA; 276.00691356/9, AMILCAR DE SOUZA MAGALHAES; 276.00693200/6, AMILTON DA SILVA BARBOSA; 276.00729438/7, AMILTON LOUREIRO DE CARVALHO; 276.00702360/7, AMA CAROLINA CARVALHO; 276.00713584/9, ANA CAROLINA CASAIS E SILVA RIBEIRO; 276.00751341/2, ANA CAROLINA CASAIS E SILVA RIBEIRO; 2/6.00/51341/2, ANA CAROLINA DOROFEI NUNES; 276.00710515/6, ANA CLAUDIA DE CARVALHO RAMOS; 276.00691894/0, ANA CLAUDIA PAIXAO; 276.00730024/8, ANA CLAUDIA TRAVAS-SOS CHAVES; 276.00696852/4, ANA CRISTINA SORIANO LI-MA; 276.00748708/6, ANA CRISTINA VOGADO RIBEIRO; 276.00738059/5, ANA ELISA PINHEIRO CAMPELO; 276.00721474/4, ANA INES DE JESUS VIEIRA; 276.00739139/2, ANA JULIA DINIZ AZEVEDO; 276.00722026/5, ANA LUCIA FRAGA SANTANA GONCALVES; 276.00724378/6, ANA LUISA AIRES RIBEIRO; 276.00696430/2, ANA LUISA DE SOUZA VIL-LAS BOAS GOMES; 276.00730529/2, ANA LUISA PEREIRA RIE-DEL DE CARVALHO; 276.00721430/7, ANA LUIZA SILVEIRA DE OLIVEIRA; 276.00692614/1, ANA MARIA MARQUES DE LI-MA; 276.00738316/8, ANA NEIRES NOGUEIRA DE OLIVEIRA; MA; 276.00738316/8, ANA NEIRES NOGUEIRA DE OLIVEIRA; 276.00697705/5, ANA PAULA ARANTES CARNEIRO FREIRE; 276.00714580/7, ANA PAULA BALDUINO DOS SANTOS; 276.00724145/1, ANA PAULA BARBOSA RODRIGUES; 276.00695970/3, ANA PAULA CAMPOS DE SOUZA; 276.00744142/8, ANA PAULA DE ALMEIDA PEREIRA NUNES; 276.00727324/4, ANA PAULA DE CARVALHO FERNANDES; 276.00698592/0, ANA PAULA DOS SANTOS; 276.00708759/9, ANA PAULA DOS SANTOS OLIVEIRA; 276.00716979/4, ANA PAULA GODOY BERNARDES; 276.00692924/0, ANA PAULA GOMES DE AZEVEDO; 276.00738308/5, ANA PAULA LIMA DA SILVA; 276.00728793/8, ANA PAULA MANHAES CARNIELO ALMEIDA; 276.00715922/9, ANA PAULA MENDES DE OLIVEIRA BEVILACQUA; 276.00747714/2, ANA PAULA MORAES DE AZEVEDO; 276.00735499/4, ANA PAULA NOGUEIRA PEIXOTO AZEVEDO; 276.00735499/4, ANA PAULA NOGUEIRA PEIXOTO LEANDRO; 276.00718159/4, ANA PAULA NUNES GUIMARAES; 276.00727874/4, ANA PAULA POLICARPO; 276.00719079/4, ANA PAULA PRIVAT MEIRELES; 276.00752478/1, ANA PAULA QUARESMA PEREIRA; 276.00752102/1, ANA RAFAELA SOUZA RESMA PEREIRA; 2/6.00/52102/1, ANA RAFAELA SOUZA SANTOS; 276.00721451/4, ANA REGINA SILVA COSTA; 276.00700428/3, ANA RITA PINHEIRO DE FREITAS; 276.00734737/9, ANANDA RAMOS DOS SANTOS SAES; 276.00698177/2, ANARIA PEREIRA DE FREITAS; 276.00718082/1, ANAXIMANDRO FERNANDES DE OLIVEIRA; 276.00718082/1, ANAXIMANDRO F 276.00742986/4, ANDERSON ANDERSON ANDERSON ACACIO PAZ; ALMEIDA DOS SANTOS; AMARANTE BEZERRA; CAMARGOS; 276.00721443/1, 276.00752084/3. ANDERSON ARAUJO DO NASCIMENTO; ANDERSON BARBOSA DA COSTA; 276.00720934/1, DA COSTA; DA CRUZ; 276.00716959/3 276.00742226/0, ANDERSON BARBOSA ANDERSON BEZERRA CALIXTO; ANDERSON BREDA SILVA PEREIRA; ANDERSON CARVALHAL FRAZAO LIMA; 276.00732507/6, 276.00727106/7 276.00730191/1, 276.00738966/2, ANDERSON CERQUEIRA DUTRA; 276.00749236/0, ANDERSON CLAUDIO RODRIGUES DA SILVA; 276.00749236/0, ANDERSON CLAUDIO RODRIGUES DA SILVA; 276.00735025/2, ANDERSON CLAYTON RESENDE MORAES; 276.00691622/0, ANDERSON DA COSTA; 276.00734454/7, ANDERSON DA SILVA; 276.00720028/0, ANDERSON DA SILVA CORDEIRO; 276.00718050/2, ANDERSON DA SILVA LEAL; 276.00685026/0, ANDERSON DA SILVA LOPES; 276.00709081/6, ANDERSON DA SILVA VALERIO; 276.00725419/8, ANDERSON DE AGLILAD COSTA; 276.0073044/0, ANDERSON DE ABALIO DE AGUIAR COSTA; 276.00739444/0, ANDERSON DE ARAUJO SANTANA; 276.00694034/2, ANDERSON DE BRITO RODRI-GUES; 276.00712823/0, ANDERSON DE FARIA PINTO; 276.00753043/9, ANDERSON DE SOUZA QUINTELLA CHAGAS;

276.00729127/1, ANDERSON EVANGELISTA DOS SANTOS; 276.00720557/3, ANDERSON FELYPE DE SOUZA CAXETA: ANDERSON FERREIRA LIMA; 276.00738130/1, ANDERSON FERREIRA NOBRE CABELLO; 276.00691411/0, ANDERSON GOMES PEREIRA; 276.00696010/3, ANDERSON HENRIQUE LEANDRINE; 276.00730112/4, ANDERSON ISAMU MIYAGI ARAKAKI; 276.00694019/3, ANDERSON JOSE TENO-RIO CAVALCANTE; 276.00725475/5, ANDERSON LAERTE DA SILVA; 276.00701409/2, ANDERSON LOURENCO MACHADO; 276.00717614/0, ANDERSON LUIS DE FARIAS SOARES; 276.00718855/0, ANDERSON LUIZ BARCELOS DE ASSUMP-CAO; 276.00696283/0, ANDERSON LUIZ DE ALBUQUERQUE MATOS; 276.00690767/5, ANDERSON MARINHO DA SILVA; 276.00691001/6, ANDERSON MARTINS MARTINS M NASCIMENTO M PABLO LEITE PEDREIRA 276.00723038/7. ANDERSON MIRANDA: 276.00726780/6, ANDERSON 276.00751728/4, ANDERSON PEREIRA 276.00714625/0 ANDERSON PEREIRA ANDERSON PONTES DE ALMEIDA; ANDERSON PORTO BATISTA; 276.00712068/7, 276.00712708/6 276 00722051/0 ANDERSON QUEIROZ DE MORAES; 276.00747742/6, ANDERSON RIBEIRO DA SILVA; 276.00716319/4, ANDERSON ROCHA BARBOZA; 276.00724788/0, ANDERSON ROCHA PEREIRA; 276.00720425/0, ANDERSON SEVERO DE MATOS; 276.00744243/9, ANDERSON THIAGO OLIVEIRA DE CARVA-LHO; 276.00723863/8, ANDERSON THIAGO SILVEIRA CHAVES; LHO; 276.00723863/8, ANDERSON THIAGO SILVEIRA CHAVES; 276.00685133/1. ANDERSON VIANA BRANDAO; 276.0070718/7, ANDERSON VIEIRA DE OLIVEIRA, 276.00718733/3, ANDERSON VILLANOVA GOMES; 276.00736230/9, ANDIARA GOMES VIEIRA; 276.00726307/9, ANDRE AGUIAR QUEIROZ; 276.00694510/9, ANDRE AIRES DE MATTOS; 276.00733572/6, ANDRE ALMEIDA PFEIFFER; 276.00729249/0, ANDRE ALVES ANTUNES; 276.00690503/8, ANDRE AMARO DA SILVA; 276.00724752/5, ANDRE ANTUNES PEREIRA SIQUEIRA; 276.00695627/7, ANDRE ARAUJO DE CASTRO; 276.00723018/6, ANDRE BORINI FERREIRA DIAS; 276.00725351/4, ANDRE BRITO SALUSTIANO; 276.00726446/9, ANDRE CAETANO FERREIRA NUNES; 276.00751054/3, ANDRE CARDOSO DE OLIVEIRA; 276.00731629/0, ANDRE CARDOSO DOS SANTOS; 276.00688154/0, ANDRE CESAR RODRIGUES; DOS SANTOS; 276.00688154/0, ANDRE CESAR RODRIGUES; 276.00699401/3, ANDRE DE ARAUJO MARQUES, 276.00732294/2, ANDRE DE MEDEIROS JACOB; 276.00727569/7, ANDRE DE OLIVEIRA PENNA; 276.00716296/4, ANDRE DI LE-TA GREGORIO; 276.00743230/0, ANDRE DOS SANTOS; 276.00691644/4, ANDRE DOS SANTOS GONCALVES; 276.00695841/9, ANDRE ESTEVAO BELTRAO CHAGAS; ANDRE FELIPE COSTA E SILVA; ANDRE FELIPE DE ALMEIDA AZEVEDO; ANDRE FELIPE DE PAIVA CARDOZO; 276.00741728/1. ANDRE FELIPE DURIEUX; 276.00695220/4, Al DRE FELIPE MENDONCA ANDRADE; 276.00740400/2, ANDRE FELIPE NEVES MUNIZ; 276.00716251/0, ANDRE FERREIRA DIAS; 276.00721860/1, ANDRE FILIPE DE MORAES BATISTA; 276.00693402/8, ANDRE FILIPE LANZILLOTTI SOARES; 276.00692334/9, ANDRE FURTADO DE ALBUQUERQUE COR-REA; 276.00724896/7, ANDRE GOMES DE SOUSA; 276.00731662/8, ANDRE GUSTAVO BOBRZYK; 276.00700305/9, ANDRE GUSTAVO LIMA FIGUEIREDO; 276.00746104/6, AN DRE HENRIQUE TEODORO DE SOUZA; 276.00714603/7, ANDRE ISSAO MIYABARA; 276.00692486/3, ANDRE JORGE DIAS DRE ISSAO MIYABARA; 276.00692486/3, ANDRE JORGE DIAS DE MOURA; 276.00698996/3, ANDRE KAZUO HOROTA; 276.00713738/6, ANDRE KENITI TAKEDA; 276.00699586/3, ANDRE KHENAIFES; 276.00717106/4, ANDRE LEANDRO SANTOS SILVA; 276.00702272/0, ANDRE LEONARDO SOLEO MIRANDA; 276.00721402/3, ANDRE LIMA ROCHA CAMPOS; 276.00697506/2, ANDRE LUCAS SALVADOR; 276.00729261/0, ANDRE LUCIANO CLARET; 276.00696812/2, ANDRE LUIS COSTA ARRUDA; 276.0070206/0, ANDRE LUIS DE LUCENA CORPES: 276.00720880/0, ANDRE LUIS DE LUCENA CORPES: 276.00720880/0, ANDRE LUIS DE LUCENA TORRES; 276.00720880/9, ANDRE LUIS FONTES LISBOA; 276.00730409/7, ANDRE LUIS FREITAS DA SILVA; 276.00729281/0, ANDRE LUIS GRAES; 276.00684404/1, ANDRE 276.00729281/0, ANDRE LUIS GRAES; 276.00684404/1, ANDRE LUIS OLIVEIRA VALOIS; 276.00687653/2, ANDRE LUIS RAMOS ANTONIO; 276.00724664/9, ANDRE LUIS RIBEIRO; 276.00715337/9, ANDRE LUIS STAMATTO SOARES; 276.00691811/8, ANDRE LUIZ CASTRO DE ALMEIDA REIS; 276.00692609/8, ANDRE LUIZ CEZARIO DO NASCIMENTO; 276.00700157/0, ANDRE LUIZ CHIAVEGATTO PEREIRA; 276.00720959/4, ANDRE LUIZ COELHO PINHEIRO; 276.00688382/2, ANDRE LUIZ DA CUNHA; 276.00699038/6, ANDRE LUIZ DE NORONHA; 276.00750580/3 ANDRE LUI DRE LUIZ DE NORONHA; 276.00750580/3, ANDRE LUIZ DOS SANTOS GONCALVES; 276.00696949/8, ANDRE LUIZ FERNAN-SANTOS GONCALVES; 276.00696949/8, ANDRE LUIZ FERNANDES DOS SANTOS; 276.00742185/1, ANDRE LUIZ LOPES DE ALMEIDA; 276.00736454/4, ANDRE LUIZ MARCELINO FERREIRA; 276.00751196/2, ANDRE LUIZ MARTINS CARDOSO; 276.00720155/2, ANDRE LUIZ MONTENEGRO DE CASTRO; 276.00731732/6, ANDRE LUIZ NUNES DE SOUZA; 276.00695498/2, ANDRE LUIZ OLIVEIRA BASTOS; 276.0061408/2, ANDRE LUIZ OLIV 276.00717028/3, ANDRE LUIZ OLIVEIRA REGO; 276.00695763/8, ANDRE LUIZ ROCHA NAKAMURA; 276.00726694/2, ANDRE LUIZ SILVA BOTELHO; 276.00713277/9, ANDRE LUIZ URCINO VALENTE; 276.0071921/19, ANDRE EUZ DECINO VALENTE; 276.00729803/7, ANDRE MARIN; 277/0, ANDRE MASSAHIRO SHIMAOKA; 067/4, ANDRE MATIAS EVALDT DE BARROS; 622/7, ANDRE MONTEIRO DE OLIVEIRA; 276.00699277/0, 276.00735067/4, 276.00734622/7, ANDRE MOOJEN DOS 276.00688690/9, ANDRE NUNES DE ARAUJO; 276.00742644/6, ANDRE OLIVEIRA DA SILVA PEDRO; 276.00736408/2, ANDRE PERDIGAO GOMES; 276.00694658/6, ANDRE PEREIRA GOMES; 276.00684577/3, ANDRE PONTES MELO; 276.00685317/5, AN-

DRE RABBI SCANDIANI; 276.00732111/5, ANDRE RABELO GRAVINA; 276.00721311/8, ANDRE RAMOS VIEIRA; 176.00704572/1, ANDRE REIS COELHO; 276.00726182/1, ANDRE GRAVINA: RICARDO FREDERICO; 276.00739363/0, ANDRE RICARDO NATAL SIMOES; 276.00693992/0, ANDRE RUFINO BORGES; 276.00730388/0, ANDRE SABINO PETEAN GALVAO, 276.00730388/0, ANDRE SANT ANA DA SILVA; 276.00748596/3, ANDRE SANTIAGO DA FONSECA SILVA; 276.00727118/5, AN-DRE SANTOS SILVA; 276.00734264/3, ANDRE SIN ITI YAMAO-KA; 276.00719033/4, ANDRE TAKASHI SOARES NISHIMURA; 276.00723669/7, ANDRE THIAGO CORREA NETTO; KA; 276.00719033/4, ANDRE THIAGO CORREA NETTO; 276.00723669/7, ANDRE THIAGO CORREA NETTO; 276.00732536/6, ANDRE VICTOR DE SOUSA ALVES; 276.00748545/0, ANDRE VONACH CORREA; 276.00733480/4, DO NASCIMENTO; ANDRE VONACH CORREA; 276.00733480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.00733480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.00733480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.00733480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.007373480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.00737480/4, ANDRE VONACH CORREA; 276.0073 2/6.00/48545/0, ANDRE VONACH CORREA; 2/6.00/33480/4, ANDRE WILBER TRINDADE DO NASCIMENTO; 276.00728256/2, ANDRE WILLIAM MAGALHAES MATTOS; 276.00731709/4, ANDREA AZEVEDO GOMES; 276.00714729/0, ANDREA CARLA DE ALENCAR MELGACO; 276.00750152/1, ANDREA DE SA PINTO; 276.00728787/8, ANDREA FERREIRA DE OLIVEIRA; 276.00692201/9, ANDREA GOMES DA SILVA; 276.00693995/9, ANDREA LOAN NIEHUES; 276.00698545/1, ANDREA MASSUMI YAMASHITA; 276.00743184/9, ANDREA MELISSA CANTUARIA GONZAGA; 276.00743184/9, ANDREA OLIVEIRA ALCANTUARIA GONZAGA; 276.00743184/9, ANDREA DEPORTAGIO VEIRA ALCANTARA; 276.00693825/6, ANDREA RODRIGUES DE ALCANTARA; 276.00695165/3, ANDREA TELES DA SILVA FLORES DE ALMEIDA; 276.00719422/0, ANDREA TIEMI ABE; 276.00752918/1, ANDREI BENI BREITMAN; 276.00685137/7, AN-DREI DE OLIVEIRA SOARES SILVA; 276.00723677/0, ANDREI GALVAO DO NASCIMENTO; 276.00719469/7, ANDREIA FER-NANDA STEFFENS; 276.00728704/5, ANDREIJ GERALDO AL-NANDA STEFFENS; 276.00728704/5, ANDRELI GERALDO ALVES; 276.00727736/0, ANDRESSA TINA TSURUDA; 276.00686247/0, ANDRESSA ZUCCHI; 276.00724925/7, ANDREY NUNES SOBRINHO; 276.00702516/7, ANDREY RESENDE ZENITH; 276.00717029/0, ANDREZZA ARAUJO SANTOS; 276.00720409/4, ANDRIOS ROBERT SILVA PEREIRA; 276.00747809/3, ANDRWS BRITO DA SILVA; 276.00747934/2, ANGELA CRISTINA LIMPER MARKS; 276.00708830/5, ANGELA MARIA DA SILVA LIMA; 276.00696106/0, ANGELA VERAS SANTOS; 276.00743777/0, ANGELICA FELIX MEDEIROS; 276.00701087/5, ANGELIZA RODRIGUES DA COSTA; 276.00722893/0, ANGELO AMORIM MEDEIROS; 276.007153846/3, ANGELO BRUNO PEREIRA DOS SANTOS: 276.00712508/7. ANGELICA BRUNO PEREI 276.007188/75, ANGELIZA RODRIGUES DA COSTA; 276.00722893/0, ANGELO AMORIM MEDEIROS; 276.00735346/3, ANGELO BRUNO PEREIRA DOS SANTOS; 276.00712508/7, ANGELO FARIA DENADAI; 276.00717109/3, ANGELO NATALE WREGE; 276.00692837/0, ANGELO PIEDADE DA COSTA; 276.00718647/9, ANGELO ROCHA DA SILVA; 276.00687897/9, ANIBAL CAVALCANTE DE OLIVEIRA; 276.00686905/8, ANIE JOANA VICTORIA DA ROCHA SIMOES; 276.00702502/6, ANNA BARBARA MEDEIROS; 276.00742354/8, ANNA KARINE GURGEL ALEXANDRE; 276.00696971/3, ANNA PATRICIA DE MOURA QUELHAS DO ESPIRITO SANTO; 276.00743780/0, ANNARA CRISTINA OLIVEIRA SANTOS; 276.00699717/0, ANNE CAROLINE SILVA BANDEIRA; 276.00738786/4, ANNY DANIELA BAZZAN; 276.00686902/9, ANSELMO ALVES IGNACIO JUNIOR; 276.00718056/0, ANSELMO DOURADO AMORIM; 276.00694347/0, ANTENOR DA SILVA PINTO; 276.00722922/0, ANTERNILDO QUEIROZ DE ABREU; 276.00695750/3, ANTHONY GAUDINO; 276.00747390/2, ANTHONY MENDES RODRIGUES; 276.00744714/1, ANTHONY WELLINGTON PEREIRA DE OLIVEIRA; 276.00743068/9, ANTONIA BEZERRA DA SILVA; 276.00694072/1, ANTONIA DANIELLE PIEROTE DE ARAUJO; 276.00694072/1, ANTONIA DANIELLE PIEROTE DE ARAUJO; 276.00742892/0, ANTONIA DANIELLE PIEROTE DE ARAUJO; 276.007427592/0, ANTONIA DANIELLE PIEROTE D 276.00694072/1, ANTONIA DANIELLE PIEROTE DE ARAUJO; 276.0069407271, ANTONIA DANIELLE PIEROTE DE ARAUJO; 276.00718282/0, ANTONIA JOYCE MARQUES SILVA; 276.00712812/8, ANTONIA MARIA SILVA DUTRA; 276.00727221/0, ANTONIEL JUNIOR POCAI; 276.00752730/2, ANTONIO ADOLFO GABURRO SILVEIRA; 276.00742521/1, ANTONIO ALEXANDRE LIMA DE CARVALHO; 276.00692016/7, ANTONIO ALFREDO SILVA; 276.0069833/0, ANTONIO AUGUSTO CARDEIRO, 276.00769623/2, ANTONIO AUGUSTO CARDEIRO CARD GUSTO DA CONCEICAO CARNEIRO; 276.00720863/7, ANTO-NIO AURELIO FERNANDEZ CARVALHO FILHO 276.00686542/2, ANTONIO CARLOS ANDRADE BORGES JU NIOR; 276.00690733/3, ANTONIO CARLOS DE CASTRO DE CARVALHO; 276.00747051/3, ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA FONSECA; 276.00725086/9, ANTONIO CARLOS DE SOUZA; FONSECA; 276.00725086/9, ANTONIO CARLOS DE SOUZA; 276.00735124/0, ANTONIO CARLOS GOMES BASILIO; 276.00746403/3, ANTONIO CARLOS MONTEIRO; 276.00692652/0, ANTONIO CESAR BARBOSA LOPES; 276.00697615/6, ANTONIO CESAR BRANDAO GOMES DA SIL-VA; 276.00750971/2, ANTONIO CORDEIRO GRASSELLI; 276.00714644/5, ANTONIO DA PAZ SOUSA; 276.00752106/7, ANTONIO DAHER BISNETO; 276.00691571/7, ANTONIO DA HATONIO DA HATONIO DA HATONIO DE CAL MEIDA SOUZA NETO; 276.00743221/1, ANTONIO DE CARVALHO TORRES; 276.00744872/6, ANTONIO DETTA; 276.00751818/3, ANTONIO DO CARMO AOROUCHA; ANTONIO DOS SANTOS NASCIMENTO; ANTONIO DOS SANTOS RODRIGUES; ANTONIO EDSON DIAS JUNIOR; 276.00717382/1, 276.00690976/3. 276.00729500/4, ANTONIO EDSON SIQUEIRA CAVALCANTI; ANTONIO ERINALDO ROCHA BARBOSA; 276.00723664/5 276.00701878/2, ANTONIO FELIPE FERRAO MANGIA: ANTONIO FERNANDO DA POSSA PANTOJA; 276.00733288/6. 276.00752206/1, ANTONIO GABRIEL CARVALHO PINTO; ANTONIO HENRIQUE DE OLIVEIRA NETO; 276.00701864/1, 276 00752105/0 276.00687969/0, ANTONIO JOSE DE VASCONCELOS COSTA; ANTONIO ANTONIO 276.00751213/4, JOSE VAZ DE OLIVEIRA; 276.00751213/4, ANTONIO JOSE VAZ DE OLIVEIRA; 276.00752788/0, ANTONIO JOSINO DA SILVA NETO; 276.00750951/1, ANTONIO JUNIOR PEREIRA LOPES; 276.00752792/8, ANTONIO LOPES DE FARIAS NETO; 276.00733466/1, ANTONIO LUIZ DA SILVA; 276.00721679/5, AN-TONIO MARCOS DE FARIA; 276.00685029/0, ANTONIO MARCOS MARTINS PANGAIO; 276.00718054/8, ANTONIO MARCUS

RODRIGUEZ SUAREZ; 276.00715282/0, ANTONIO MATHEUS BENAION ESTEVES; 276.00712427/7, ANTONIO MENEZES DE ARAUJO; 276.00719982/6, ANTONIO NAYALISON MOURA PI-NHEIRO; 276.00717120/7, ANTONIO RAFAEL DOS SANTOS ROCHA; 276.00719232/7, ANTONIO RODRIGO LAGO; 276.00730708/4, ANTONIO SATURNINO COELHO CARDOSO; 276.00713113/6, ANTONIO SEVERINO DA SILVA JUNIOR, 276.00698440/5, ANTONIO SOARES JUNIOR; 276.00718027/0, 2/6.00698440/S, ANTONIO SOARES JUNIOR; 2/6.007/1802//0, ANTONIO VALTER MARTINS; 276.00718496/0, ANTONIO WANDERSON DE CASTRO SILVA; 276.00743343/0, ANTONY JOSE GARCIAS SGANZERLA; 276.00708937/4, AQUILA ALVES DE CASTRO; 276.00708989/4, AQUILA DE OLIVEIRA ANACLETO; 276.00731623/2, ARARIPE ESPIRITO SANTO MOREIRA; 276.00731623/2, ARARIPE ESPIRITO SANTO MOREIRA; 276.00689843/3, ARI LAMY ZALUAR; 276.006373759/9, ARIADAMA EPIRANDES SILVA; 276.0064440/8, ARIANDA BRISCILA NA FERNANDES SILVA: 276.00694449/8, ARIANA PRISCILA DA SILVA; 276.00735657/9, ARIANE ALVES LISBOA; 276.00715158/7, ARIANNE GUEDES KOCH; 276.00732896/2, ARIELLE RIBEIRO THIAGO DE OLIVEIRA; 276.00686904/1, ARILSON RIBEIRO LOBO; 276.00716843/5, ARISON FERNAN-ARILSON RIBEIRO LOBO; 276.00716843/5, ARISON FERNANDO SOARES DE AMORIM; 276.00729910/8, ARISON VIANA MOTA; 276.00714511/5, ARISTOTELES REGO DE ARAUJO; 276.00721288/6, ARLEY THOMAS PRADA; 276.00690074/0, ARMANDO JANSON ALCANTARA NETO; 276.00737960/0, ARMINDO ALVES DE FREITAS; 276.00747532/1, ARNALDO COELHO PEREIRA; 276.00718903/5, ARNALDO DE SENA SANTOS; 276.00728565/5, ARNALDO MARCEL OLIVEIRA DE LIMA; 776.00720172/4 ARNALDO OLIVEIRA DE SALIES. 276.00728563/3, ARNALDO MARCEL OLIVEIRA DE LIMA; 276.00720172/4, ARNALDO OLIVEIRA DE SALLES; 276.00722511/0, ARNETT DE OLIVEIRA RUFINO; 276.00753578/0, ARNO FERNANDO SOUZA; 276.00686130/6, AROLDO TADAHIRO TERATOKO; 276.00724350/4, ARONY SIL-VA CRUZ PAIVA; 276.00739493/0, ARQUIMEDES GUIMARAES ELOIA; 276.00696978/8, ARTHUR ABREU DA SILVA LAMEN-ELOIA; 276.00696978/8, ARTHUR ABREU DA SILVA LAMEN-ZA; 276.00728420/7, ARTHUR ALMEIDA FRANCA; 276.00702068/4, ARTHUR ANDRE SILVA SALVIANO; 276.00722383/2, ARTHUR CATELANI RODRIGUES; 276.00742044/9, ARTHUR CONDE EWERT; 276.00692656/6, ARTHUR DE MELO SILVA; 276.00695932/4, ARTHUR DE OLIVEIRA REIS; 276.00719751/4, ARTHUR DE OLIVEIRA SILVANY; 276.00721145/8, ARTHUR LEONARDO DE ALENCAR PAULINO; 276.00741079/3, ARTHUR SOUZA FERREIRA; 276.00693284/5, ARTHUR WILLIAMS FALCAO TRENTO: 276.00742305/7, ARTHUR DE OLIVEIRA SILVANY; 276.007410793, ARTHUR SOUZA FERREIRA; 276.00693284/5, ARTHUR WILLIAMS FALCAO TRENTO; 276.00742305/7, ARTON PEREZ PEIXOTO; 276.00727009/1, ARTUR ALVES DE FARIAS; 276.00701487/3, ARTUR EMILIO DE SOUZA CASTRO; 276.00693351/4, ARTUR LOPES BEZERRA; 276.00733218/8, ARTUR POTIGUARA CARVALHO; 276.00692005/5, ATHINA MAGALHAES BATISTA; 276.00698200/4, ATILA PINHEIRO AMODIMA. RIM; 276.00690886/4, ATILA SILVA CERQUEIRA; 276.00722464/2, ATILANO ALVIM COUTO; 276.00749800/3, AU-CEROUEIRA: CIOMAR CARLOS TEIXEIRA DE CERQUEIRA; 276.00739725/9, AUGUSTINHO VALMOR CATTO; 276.00699166/4, AUGUSTO ADEMIR KULEVICZ JUNIOR; 276.00727399/4, AUGUSTO CE-SAR ALMEIDA DA SILVA; 276.00712770/3, AUGUSTO CESAR DA FONSECA DOS SANTOS; 276.00723653/3, AUGUSTO CE-SAR DA SILVA COCCO; 276.00699474/0, AUGUSTO DE PAULA SAR DA SILVA COCCO; 276.00699474/0, AUGUSTO DE PAULA ABREU; 276.00746848/5, AUGUSTO JORGE DE SOUZA ROCHA; 276.00745512/3, AUGUSTO SOUZA CAVALCANTE; 276.00742700/3, AUGUSTO VINICIUS PEREIRA RODRIGUES DA SILVA; 276.00701555/9, AUGUSTO ZANGRANDI; 276.00693170/0, AURELIO DA SILVA OLIVEIRA JUNIOR; 276.00693764/9, AURELIO FERNANDO FERREIRA; 276.00692768/9, AURELIO PINHEIRO GARCIA SANTOS; 276.0069355/8, AURIMAR MENDONCA DE OLIVEIRA; 276.0069356/5/5 AUTRAN GALVAO MORENO: 276.00689795/9 276.00693170/0, AURELIO DA SILVA OLIVEIRA JUNIOR; 276.00734826/1, AURELIO FERNANDO FERREIRA; 276.00692768/9, AURELIO PINHEIRO GARCIA SANTOS; 276.0069355/8, AURIMAR MENDONCA DE OLIVEIRA; 276.00693562/5, AUTRAN GALVAO MORENO; 276.00689795/9, AYRTON AMARAL MENDONCA; 276.00725620/5, AYSLAN MACEDO DE SOUSA; 276.00741736/4, AYSLANYA JERONIMO WANDERLEY; 276.00748764/3, AZUIL PEREIRA DE LUCENA JUNIOR; 276.00685107/0, BARBARA CRISTINA DE OLIVEIRA ROMERO; 276.00714576/0, BARBARA DE CASTRO RODRIGUES BENTO PEREIRA; 276.00714464/7, BEATRIZ BATISTA DE SOUZA RODRIGUES; 276.00702768/6, BEATRIZ FERREIRA E SILVA MEDEIROS; 276.00702127/0, BEATRIZ PAULA MOREIRA DA SILVA; 276.00735156/0, BEATRIZ WILGES; 276.0071777/3, BELMINO LEONARDO JORGE; 276.00735984/0, BENE LEMUEL DANTAS GONDIM; 276.00740512/5, BENEDITO MARCIANO NETO; 276.00732919/2, BENEVALTER BENTO JUNIOR; DANIAS GONDIN; 276.00740512/5, BENEDITO MARCIANO NETO; 276.00732919/2, BENEVALTER BENTO JUNIOR; 276.00700233/8, BENICIO AVILA FREITAS LOURENCO DE BRITO; 276.00693505/1, BENJAMIN RAIMUNDO PINTO NETO; 276.00720607/0, BEREMIZ RENO CAVALCANTI RODRIGUES DE MACEDO; 276.00695199/5, BERNARDO ARUME RULFF; 276.00725535/8, BERNARDO CARION; 276.00744857/7, BERNARDO CASOTTI VIDALIBRE AVILLA BALDES. NARDO CASOTTI VIDAURRE AVILLA PALDES; 276.00693439/9, BERNARDO DE ANDRADE MEDEIROS TAVA-RES; 276.00724700/5, BERNARDO DO CARMO E SOUZA; 276.00725528/1, BERNARDO GUIMARAES MARTINI; 276.00730328/7, BERNARDO JOSE DE ABREU OLIVEIRA SA-CRAMENTOO; 276.00729894/2, BERNARDO LUIZ DE TOLEDO CALDERANO; 276.00713196/9, BERNARDO RIBAS FERREIRA PIMENTEL; 276.00737296/3, BERNARDO RODRIGO FERNAN-DES VIEIRA DAUER; 276.00732032/8, BETANIA OLIVEIRA DOS SANTOS; 276.00698479/9, BIANCA COUTO RUIVO; 276.00713526/9, BIANCA DE PAULA CHACON; 276.00690110/6, BIANCA FERREIRA DI PIETRA; 276.00690706/6, BIANCA MUNARO LIMA; 276.00732035/7, BIANCA STARLING ROSAURO DE ALMEIDA; 276.00686031/8, BRENDA NAYARA DA SILVA; 276.00692491/7, BRENER AUGUSTO DE ARAUJO BARBOSA; 276.00696398/1, BRENNO BERNARDES RIBEIRO; 276.00719140/5, BRENO ARAUJO DO VALE; 276.00701262/1, BRENO BEDE CAMARA; 276.00729194/0, BRENO BRUNO VIEI-RA DE CAMPOS; 276.00718581/8, BRENO CARVALHO FIGUEI-REDO; 276.00687882/1, BRENO HENRIQUE BICALHO DE



ABREU; 276.00697648/1, BRENO ROCHA REIS; 276.00718736/1, BRENO RODRIGUES DE MOURA; 276.00715976/I, BRENO SANTANA SANTOS; 276.00690730/4, BRUNA BUGARIN TAVA-RES DA SILVA; 276.00693004/2, BRUNA CAVALCANTI GALLE DE AGUIAR; 276.00739895/1, BRUNA ELIS PASQUALI; DE AGUIAR; 2/6.00/39895/1, BRUNA ELIS PASQUALI; 276.00727751/0, BRUNA FERREIRA GOMES; 276.00696503/0, BRUNA LIRA SABBAG; 276.00731537/9, BRUNA MACHADO VARGAS; 276.00727103/8, BRUNA NUNES BRASILINO; 276.00688613/4, BRUNA RABELLO RAED; 276.00686783/0, BRUNA SANTOS TAYLOR; 276.00718034/7, BRUNELLA CAPPI FAVARATO; 276.00725325/3, BRUNNA DE SOUZA ALBUQUER-QUE; 276.00720614/7, BRUNNO AMADO DA SILVA VIEIRA; 276.00747122/8, BRUNNO CESAR CATAO; 276.00731052/5, BRUNNO ROBSON ALVES DE ARAUJO; 276.00727745/0, BRUNNO SANTIAGO E SILVA; 276.00747905/2, BRUNNO WAG NER LEMOS DE SOUZA; 276.00687203/7, BRUNNO XAVIER DONATTI; 276.00720952/0, BRUNO AKIO SUGIYAMA; 276.00714262/5, BRUNO ALEIXO SANTIAGO; 276.00728869/4, BRUNO ALVES DE ARAUJO CRUZ; 276.00741115/0, BRUNO ALVES SIQUEIRA; 276.00700004/9, BRUNO AZEVEDO YAMA-KI; 276.00728467/3, BRUNO BARBOSA ALVES; 276.00737933/3. RI; 2/6.007/2846//3, BRUNO BARBOSA ALVES; 2/6.007/933/3, BRUNO BARROS SOARES; 276.00723295/0, BRUNO BATISTA DE CARVALHO LUZ; 276.00737050/4, BRUNO BERTONE MARQUES PEREIRA; 276.00693750/6, BRUNO BISOL; 276.00745426/0, BRUNO BRAZ DOS SANTOS QUEIROZ; 276.00713827/9, BRUNO BUCHAR MONTENEGRO; BRUNO CAIXETA GUIMARAES; 276.00718421/0, BRUNO CAIXETA GUIMARAES; 276.00718635/0, BRUNO CALIXTO DOREA; 276.00699263/0, BRUNO CESAR MOTA MACADA; 276.00740516/0, BRUNO CESAR OLIVEIRA E SOUZA; 276.00727162/4, BRUNO CESAR PORTO DE ARRUDA; 276.00722412/2, BRUNO CESAR ROCHA DA SILVA; 276.00701527/5, BRUNO CHENCAREK; 276.00722503/8, BRUNO COELHO PROENCA; 276.00731139/3, BRUNO COEREA MIDANIDA; 276.00602735/5, BRUNO CESAR COERCA C BRUNO CORREA MIRANDA; 276.00692775/5, BRUNO CORRES AMARAL; 276.00723591/8, BRUNO COSTA BARROS; 276.00719284/7, BRUNO DA COSTA PEREIRA; 276.00729025/4, BRUNO DA SILVA PINTO; 276.00702838/4, BRUNO DA SILVA PINTO; 276.00702838/4, BRUNO DA SILVA PINTO; 276.00702878/1, BRUNO DA SILVA PINTO; 276.00702878/4, BRUNO DA SILVA PINTO; 276.007028/4, BRUNO RAMOS; 276.00684581/0, BRUNO DANIEL PINTO 276.00690302/2, BRUNO DE ARAUJO SANTOS; 276.00749654/7 BRUNO DE OLIVEIRA MACHADO; 276.00752598/7, BRUNO DE OLIVEIRA MARTINS; 276.00741420/7, BRUNO DE OLIVEIRA MENEZES; 276.00684419/9, BRUNO DE OLIVEIRA SOARES; 276.00721417/0, BRUNO DOS SANTOS SETRA; 276.00726892/9, 276.0072141/0, BRUNO DOS SANTOS SETRA; 276.00726892/9, BRUNO EDUARDO LOPES RODRIGUES FERREIRA; 276.00747941/9, BRUNO EVANGELISTA SOBRINHO; 276.00695973/2, BRUNO FARIAS DE LORETO; 276.00702027/6, BRUNO FERNANDES CHAGAS; 276.00724511/8, BRUNO FERRAZ RODRIGUES; 276.00732652/6, BRUNO FERREIRA FURTADO; 276.00693812/1, BRUNO FONSECA LINS DE OLIVEIRA; 276.00722119/3, BRUNO GARCIA DOS SANTOS; 276.00726154/8, BRUNO GASPARONI LABRE DE LEMOS; 276.00717303/4, BRU-NO GIOBINI MICAELA; 276.00727606/0, BRUNO GOMES BAR-BOSA; 276.00748923/4, BRUNO GOMES DA CRUZ; 276.00745826/8, BRUNO HENRIQUE BARBOSA; 276.00748786/7, BRUNO HENRIQUE FIGUEIREDO BALDEZ; 276.00684967/6, BRUNO JOSE MILITAO MEDEIROS; 276.00738661/7, BRUNO JUNQUEIRA DE MORAIS E SILVA; 276.00721349/5, BRUNO LEONARDO BARROS SILVA; 276.00722736/2, BRUNO LEONARDO XAVIER FERREIRA LIMA; 276.00721392/8, BRUNO LOBES DATISTA. 276.00735248/2, BRUNO LOBES DATISTA. 276.0073524/2, BRUNO LEONARDO BARROS SILVA; 276.00722736/2, BRUNO LEONARDO XAVIER FERREIRA LIMA; 276.00721392/8, BRUNO LOPES BATISTA; 276.00725348/3, BRUNO LOREDO LOPES; 276.00727679/7, BRUNO LUIS DO NASCIMENTO COSTA; 276.00689823/2, BRUNO LUIS SANTOS DE PAIVA; 276.00730235/9, BRUNO LUIZ HAHN BARRETO DOS SANTOS; 276.00722874/6, BRUNO MACEDO FERNANDES; 276.00749274/0, BRUNO MANOEL VIEIRA RAMOS; 276.00749274/0, BRUNO MARCIO GONZAGA VILALBA; 276.00740665/6, BRUNO MARTINS PETROSKI; 276.00720020/0, BRUNO MENDONCA DA SILVA; 276.0074595/5, BRUNO MENDONCA PESSOA VASCONCELOS; 276.00737910/3, BRUNO MENDOZA SAID; 276.00746326/9, BRUNO MORAES BRANDAO; 276.00702444/6, BRUNO NEVES MENEZES; 276.00748900/4, BRUNO PEREIRA MAIA; 276.00692296/0, BRUNO PINHEIRO DOS REIS; 276.00718948/9, BRUNO PINTO AL-NO PINHEIRO DOS REIS; 276.00718948/9, BRUNO PINTO AL-VES MASCARENHAS; 276.00720030/5, BRUNO PORTES COSTA DE CASTRO; 276.00738596/0, BRUNO PORTES NAPOLITANO; 276.00731392/0, BRUNO RAFAEL DE CARVALHO MORAIS, 276.00745028/4, BRUNO RAMOS GUTIERRE; 276.00735916/4, BRUNO RENAN GELAKO SANTOS; 276.00753616/9, BRUNO RODRIGUES DE AGUIAR; 276.00729492/1, BRUNO RODRI-GUES DE CASTRO RIBEIRO; 276.00713060/0, BRUNO RODRI-GUES DE CASTRO RIBEIRO; 276.00713060/0, BRUNO RODRI-GUES DOS SANTOS SILVA; 276.00713790/2, BRUNO SAIAGO PEREIRA; 276.00728959/3, BRUNO SANTOS BRASIL; 276.00752596/4, BRUNO SANTOS DO NASCIMENTO; 276.00701522/3, BRUNO SANTOS DUMONT DE OLIVEIRA; 276.00743469/3, BRUNO SOARES DE SOUZA; 276.00717630/5, BRUNO TARGINO GAMBINI; 276.00686092/7, BRUNO TES-TAHY CARDOSO; 276.00717393/3, BRUNO THALES GOMES PEREIRA; 276.00729625/1, BRUNO TONELOTTO BRUNS; 276.007447728/3. BRUNO VASCONCELOS CAJAZEIRAS: 276.00747728/3, BRUNO VASCONCELOS CAJAZEIRAS, 276.00692893/8, BRUNO VIEIRA LUZ; 276.00728403/5, BRUNO VIGANICO BARRETO; 276.00732373/0, BUNO DE OLIVEIRA PETRY; 276.00727935/3, CAETANO SILVA DIAS; 276.00701626/3, CAIO AUGUSTO DA CRUZ; 276.00720318/9, CAIO CESAR DANTAS DA SILVA; 276.00714052/0, CAIO CESAR MOREIRA DO LIVRAMENTO; 276.00721578/4, CAIO CEZAR DOS SANTOS SILVA; 276.00693943/9, CAIO DE QUEIROGA ALMEIDA E LAU-DELINO; 276.00734926/6, CAIO DE SOUZA E SILVA; 276.00690476/0, CAIO FELIPE FONSECA DO NASCIMENTO; 276.00727282/0, CAIO HENRIQUE BERTACCO DE MENEZES; 276.00724962/0, CAIO RONCARATTI FONSECA; 276.00751106/3,

CAIO SERGIO CAMPOS BRANDT DE VASCONCELOS; 276.00714013/5, CAIO VICTOR GAMBARDELA; 276.00751493/7, CAIO YAMAMURA MAGALHAES; 276.00728077/0, CALEBE CASSIO DE BRITO SANTANA; 276.00714266/0, CALEBE LOPES CONSERVA; 276.00738056/6, CALEBE RAMALHO SEABRA DE SOUZA; 276.00700198/8, CALVIN PACHECO; 276.00685041/0, CAMILA ALMEIDA MONACO; 276.00737242/0, CAMILA AL-VES NASCIMENTO; 276.00743467/0, CAMILA BALESTRIN; 276.00749091/2, CAMILA BERNARDES PEREIRA SILVA; 276.00698656/8, CAMILA BORGES DA CONCEICAO; 276.00686585/3, CAMILA CURCIO GOMES; 276.00717101/2, CA-MILA DE ALMEIDA COELHO; 276.00739413/7, CAMILA DI AS-SIS; 276.00691865/0, CAMILA DO NASCIMENTO BATISTA; 276.00739968/9, CAMILA ELIAS GUIMARAES; 276.00751186/7 CAMILA GONCALVES SEABRA; 276.00717229/9, CAMILA HA-TAKEYAMA; 276.00700240/4, CAMILA HUBNER BRONDANI; 276.00729278/0, CAMILA LUANA FRANCISCO FARIAS; 276.00744590/0, CAMILA PONTES BRITO DA COSTA; 276.00695215/0, CAMILA PREGIONI BAYMA; 276.00745768/8, CAMILA RIBEIRO BOUTH LEITE; 276.00717709/0, CAMILA SANTANA CARVALHO; 276.00728089/9, CAMILLA GOMES MARTINS; 276.00750522/3, CAMILLA MATTOS LOURENCO DE ARAUJO; 276.00736956/0, CAMILO DELFIM ABRUNHOSA JUNIOR; 276.00745908/4, CAMILO ZUCCHETTO NIPPES 276.00691750/9, 276.00733566/6, CANDISSE MEDEIROS
CARINA SCHERER HERZMANN: 276.00738502/6, CARLA BLENDA CORDEIRO MACIEL RABE-LO; 276.00736798/5, CARLA DA SILVA FLOR; 276.00719919/2, CARLA DE MENEZES GASPAR; 276.00724090/2, CARLA DE PAULO AIRES DE LIMA; 276.00695706/4, CARLA FABIANA PAULO AIRES DE LIMA; 276.00695/06/4, CARLA FABIANA GOMES DE SOUZA; 276.00692915/1, CARLA FONTAO PEREIRA GONCALVES; 276.00750331/3, CARLA GODINHO VIDAL; 276.00707902/2, CARLA GRASIELE DUARTE DA SILVA; 276.00714369/4, CARLA MOEMA HARTSTEIN; 276.00751166/6, CARLA STEFANIA DE OLIVEIRA; 276.00734099/2, CARLA SUELI DA SILVA GAMELEIRA; 276.00721039/6, CARLINDO PEREIRA DE LIMA; 276.00694939/5, CARLINHA SANTOS FULIVARA: 276.00702829/5, CARLINDO COEL HO, ILINIORE JIWARA; 276.00702829/5, CARLITO COELHO JUNIOR; 276.00738622/1, CARLOS ALBERTO ARAUJO CORREIA FILHO; 276.00750159/6, CARLOS ALBERTO BARBOSA DE OLIVEIRA; 276.00690251/9, CARLOS ALBERTO CONCEICAO; 276.00731973/3, CARLOS ALBERTO DA SILVA; 276.00726087/9, CARLOS ALBERTO FERNANDES MEDEIROS; 276.00746242/0, CARLOS ALBERTO FURTADO SARDINHA; 276.00738129/3, CARLOS ALBERTO RODRIGUES JR; 276.00753030/4, CARLOS CARLOS ALBERTO RODRIGUES JR; 276.00753030/4, CARLOS ALBERTO ROSSET CALDERON; 276.00737884/2, CARLOS ALBERTO TEIXEIRA MAGALHAES; 276.00734304/5, CARLOS ALEXANDRE ALVES DE MESQUITA; 276.00717152/6, CARLOS ALEXANDRE CHANG; 276.00691518/9, CARLOS ALEXANDRE DE MACEDO ROCHA; 276.00725575/0, CARLOS ALEXANDRE SILVA DE MELO; 276.00714688/2, CARLOS AMARAL; 276.00731642/7, CARLOS ANDRE ALENCAR COSTA; 276.00707513/6, CARLOS ANDRE DE SOUZA; 276.00741396/9, CARLOS ANDRE FYANGELISTA DE SOUZA; 276.00741396/9, CARLOS ANDRE EVANGELISTA DE SOUZA; 276.00712887/8, CARLOS ANTONIO RABELO DE OLIVEIRA FILHO; 276.00701452/5, CARLOS AUGUSTO DA SILVA; 276.00700580/0, CARLOS AUGUSTO DE ALMEIDA MARTINS; 276.00720229/6, CARLOS AUGUSTO GONZAGA DA SILVA; 276.00688118/3, CARLOS AUGUSTO JUNIOR; 276.00714446/9, CARLOS AU-GUSTO LOPES FERNANDES LEITE; 276.00690915/4, CARLOS AUGUSTO RODRIGUES DIAS; 276.00753221/4, CARLOS CA-VALCANTI DE ALBUQUERQUE JUNIOR; 276.00741125/5, CAR-VALCANTI DE ALBUQUERQUE JUNIOR; 276.0041123/5, CARLOS LOS CESAR OLIVEIRA ALMEIDA; 276.00691627/2, CARLOS EDUARDO AIRES DA CAMARA; 276.00729790/2, CARLOS EDUARDO ALEXANDRE DA SILVA; 276.00737407/0, CARLOS EDUARDO BRAGA JUNQUEIRA; 276.00753543/1, CARLOS EDUARDO COELHO GOMES; 276.00715880/4, CARLOS EDUARDO CORDEIRO PLANTZ; 276.00749406/3, CARLOS EDUARDO DA SILVA; 276.00714546/3, CARLOS EDUARDO DA SILVA; 276.00714546/3, CARLOS EDUARDO DE ANDROE CONTROL DE CARROS DE LA CORDEIRO DE LA CO ANDRADE; 276.00751820/8, CARLOS EDUARDO DE ANDRADE BRASILEIRO; 276.00713586/1, CARLOS EDUARDO DE CASTRO MORAES MARTINS; 276.00746394/4, CARLOS EDUARDO DE JESUS PEREIRA; 276.00734204/0, CARLOS EDUARDO FERREIRA GOMES; 276.00749383/3, CARLOS EDUARDO LEMOS NASCIMENTO; 276.00739952/5, CARLOS EDUARDO MARTINS BARBOSA; 276.00741393/0, CARLOS EDUARDO NEVES GIRARDI; 276.00728724/6, CARLOS EDUARDO SANTOS DA SIL-VA; 276.00728544/8, CARLOS EGIDIO FERREIRA BRANDAO; 276.00698434/5, CARLOS EMANUEL MADRUGA DE SOUSA; 276.00731903/5, CARLOS EUGENIO RODRIGUES GUSMAO; 276.00717447/6, CARLOS FILIPE LIMA BEZERRA; 276.00722701/4, CARLOS HENRIQUE CAMPANHA DE MELLO; 276.00694004/6, CARLOS HENRIQUE CHAVES DE OLIVEIRA; 276.00690887/0, CARLOS HENRIQUE DA SILVA BARRETO; 276.00690378/9, CARLOS HENRIQUE DE FREITAS; 276.00713588/4, CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA PETRUCCI; 276.00688034/4, CARLOS HENRIQUE FREITAS DOS SANTOS; 276.00688034/4, CARLOS HENRIQUE FREITAS DOS SANTOS; 276.00739787/4, CARLOS HENRIQUE GOMES DA SILVA; 276.007339782/0, CARLOS HENRIQUE GUERIM DELGADO; 276.00723436/2, CARLOS HENRIQUE PIRES; 276.00724154/0, CARLOS HENRIQUE RAMOS CARVALHO; 276.00723249/8, CARLOS HENRIQUE RENAULT LUCIO; 276.00700855/9, CARLOS HENRIQUE SILVA ANTUNES; 276.00719167/0, CARLOS HENRIQUE SILVA SANTANA; 276.00702152/5, CARLOS HENRIQUE SILVA SANTANA; 276.00702152/5, CARLOS HENRIQUE SOUZA DOS SANTOS; 276.00686400/3, CARLOS HUGO LIMA LOPES; 276.00694279/5, CARLOS HUGUENEY LINHA-RES ARRUDA; 276.00736868/3, CARLOS HUMBERTO LOPES COSTA; 276.0073521/7, CARLOS KUHN; 276.00720132/2, CARLOS LAERCIO GOMES DE LIMA; 276.00716289/8, CARLOS LOS LAERCIO GOMES DE LIMA; 276.00716289/8, CARLOS LEONCIO DO CARMO ALVES; 276.00687737/1, CARLOS LUCIO

CORREA DE BARROS LAMPERT; 276.00735553/9, CARLOS MARCIO PALHETA MEDEIROS: 276.00713390/0. CARLOS MA-RINO MARQUES; 276.00733235/0, CARLOS MOLLICA MEDEI-ROS; 276.00701304/6, CARLOS PEREIRA DE CARVALHO NETO; 276.00715518/3, CARLOS RAFAEL SANTOS 276.00696362/7, CARLOS RIBEIRO DA SILVA; 276.00697180/0, CARLOS ROBERTO CARVALHO DOS SANTOS; 276.00745760/7, CARLOS ROBERTO DE CAMARGO JUNIOR; 276.00697818/4, CARLOS ROBERTO DUTRA CALDAS JUNIOR; 276.00744066/0, CARLOS ROBERTO SA BARRETO BARROS FILHO; 276.00716313/6, CARLOS RODRIGO DE OLIVEIRA FERREIRA; 276.00684465/0, CARLOS ROGERIO CAMPOS ANSELMO; 276.00746655/2, CARLOS TREVIA JUNIOR; 276.00731884/0, CARLOS VALTENCIR LUNA BRAZIL; 276.00728540/2, CARLOS VINICIUS DE OLIVEIRA SILVA; 276.00732736/5, CARLOS VITOR DE RESENDE; 276.00725673/1, CARLOS YUDI HAYASHI; 276.00692478/0, CARMILTON DE OLIVEIRA SANTOS FILHO; 276.00750734/0, CAROLINA ANTUNES PEREIRA ALMEIDA; 276.00736678/0, CAROLINA CAMPOS DINIZ; 276.00729180/0, CAROLINA MADUREIRA RAMOS; CAROLINA 276.00738391/0, 276.00695274/7, CAROLINA MARTINS FEITOSA; 276.00701721/6, CAROLINA MOREIRA GUIMARAES FREITAS; 276.00724926/3, CAROLINA MOREIRA MAGALHAS, 276.00724926/3, CAROLINA NASCIMENTO NOGUEIRA LIMA; 276.00724926/3, CAROLINA NASCIMENTO NOGUEIRA LIMA; 276.00718173/7, CAROLINA PIRES DE ALMEIDA; 276.00695352/8, CAROLINA PONTE NEGRAES SIMOES; 276.00733028/4, CAROLINA PUGGINA LIMA; 276.00752215/0, CAROLINE COUTINHO LOCKS; 276.00686272/5, CAROLINE DA SILVA; 276.00740261/2, CAROLINE DA SILVA LINO; 276.00728457/8, CAROLINE DE SOUZA REIS PRINCIPE; 276.00712775/5, CAROLINE GOMES SERVO; 276.00714279/5, CAROLINE LIMA SANTOS; 276.00695078/3, CAROLINE LOUREIRO DE BONIS ALMEIDA SIMOES FIALHO; 276.00737467/2, CAROLINE PERFEIRA TITO DA SILVA: 276.00697691/4 CAROLINE PERFEIRA TITO PERFEIRA TITO PERFEIRA TITO PERFEIRA TITO PERFEIRA TITO PERFEIRA TITO PERFEIRA T REIRO DE BONIS ALMEIDA SIMOES FIALHO; 276.00737467/2, CAROLINE PEREIRA TITO DA SILVA; 276.00697691/4, CAROLINE PINTO DE FREITAS; 276.00724590/5, CAROLINNE MOL QUEIROZ; 276.00751541/1, CASIMIRO CONDE MARCO NETO; 276.00711634/9, CASSIA RAYANA DE MORAIS LUNA PAIXAO; 276.00752573/4, CASSIANA MENDONCA POTTMAIER; 276.00723983/3, CASSIO ALVES DE OLIVEIRA FILHO; 276.00721348/9, CASSIO AQUINO ROCHA; 276.00719347/9, CASSIO CASSIO THIELE; 276.00700663/2, CASSIO DA NO-REGGA SANTIAGO: 276.00753346/9, CASSIO PORTELA MOL BREGA SANTIAGO; 276.00753946/9, CASSIO PORTELA MOI-NHOS; 276.00744813/0, CATIA ALVES AMORIM; BREGA SANTIAGO; 276.00753946/9, CASSIO PORTELA MOI-NHOS; 276.00744813/0, CATIA ALVES AMORIM; 276.00714904/7, CATIA MARIA BALDUINO DA ROCHA; 276.00721490/0, CECILIA DE OLIVEIRA GONTIJO; 276.00722207/0, CECILIA ELTZ; 276.00748750/2, CELIA CRIS-TINA FERREIRA DE OLIVEIRA; 276.00714722/6, CELIANO LA-VPATTIL: 276.00736558/4 CELINA CYPILLO GOMES: INA FERREIRA DE OLIVEIRA; 2/0.00/14/22/6, CELIANO LA-VRATTI; 276.00736558/4, CELINA CYRILLO GOMES; 276.00701099/3, CELIO DE SOUZA LUCIANO; 276.00716401/2, CELIO HOEPERS; 276.00699940/1, CELSO ALEXANDRE COTTA CENACHI; 276.00729502/7, CELSO DE ABREU FREITAS; 276.00714428/0, CELSO DE OLIVEIRA PACHECO JUNIOR; 276.00750841/1, CELSO FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA; 276.00716086/0, CELSO GOMES BEZERRA; 276.00727489/3, CELSO MENDES DA POCULA 276.00718074 CELSO MENDES CELSO MENDES DA ROCHA; 276.00718956/1, CELSO MINORU ONO; 276.00715164/7, CELSO PEREIRA COLIONI; 276.00732731/3, CELSO RABELO MACHADO PINTO; MINORU

LIKEIRA COLIONI;

MACHADO PINTO ONO; 276.00715164/7, CELSO PEREIRA COLIONI; 276.00732731/3, CELSO RABELO MACHADO PINTO; 276.00719197/7, CELSO VALERIO TUZZOLO; 276.00735188/9, 276.0071919///, CELSO VALERIO TUZZOLO; 276.00735188/9, CESAR AUGUSTO BORGES FRAGA; 276.00694882/3, CESAR AUGUSTUS AKATSU; 276.00716135/0, CESAR BORROCH; 276.00697326/4, CESAR FILIPE DA SILVA OLIVEIRA; 276.00735446/8, CESAR HENRIQUE DOS SANTOS PINTO; 276.00726792/4, CESAR LEITAO PAIVA; 276.00737878/2, CESAR NOBUDI HONDA; 276.00732409/4, CESAR RICARDO STATI; 76.00697377/8, CESAR RODRIGUES DE JESUS; 276.00712082/0, CESIMAR XAVIER DE SOUZA DIAS; 276.00699295/9, CEZAR ADALMO MERIGUETTI; 276.00721004/8, CEZAR AUGUSTO MACHADO MARTINS; 276.00726511/5, CHARLENE SHEILA DE OLIVEIRA; 276.00735911/2, CHARLES BAMBINETI; 276.00708200/1, CHARLES DAS DORES SILVA; 276.00726000/0, BAMBINETI; CHARLES GOMES CHANG; 276.00690497/8, CHARLES WASHINGTON GALINDO JARDIM; 276.00751669/8, CHARLIS-SON SANTIAGO ARAUJO; 276.00709062/1, CHARLLES ALVES RODRIGUES; 276.00702032/0, CHARLLES BANDEIRA DE OLI-VEIRA; 276.00724374/0, CHARLYS EMANUEL DA SILVA RE-ZENDE; 276.00752078/3, CHIOU PEI CHIH; 276.00724277/5, CH-RISTIAN RESENDE DE OLIVEIRA BOTELHO; 276.00694654/0, CHRISTIANE BOSSARD DE SOUZA; 276.00721573/2, CHRISTIANO BARBOSA KISS; 276.00729165/0, CHRISTIANO MOREIRA MEDEIROS; 276.00736165/2, CHRISTIANO WESTPHAL MARTINS; 276.00719340/4, CHRISTOPH AUGUSTO DE OLIVEI-RA SANTOS; 276.00720277/0, CHRISTOPHER VIANA LIMA; 276.00735762/7, CHRISTOPHER ZUCCHI SILVA DA SILVA; 276.00728080/1, CIBELE CRISTINA SALA; 276.00749189/2, CINCINATO FURTADO LEITE NETO; 276.00692531/9, CINTHIA GALVAO MARIZ DE MESQUITA; 276.00743653/9, CINTHIA RE-NATA DE SOUZA E SILVA; 276.00713726/8, CINTHIA TIEMY LIAUGAUDAS; 276.00723523/2, CINTIA APARECIDA MACHA-LIAUGAUDAS; 2/6.00/25325/2, CINTIA APARECIDA MACHA-DO DE OLIVEIRA; 276.00694519/6, CINTIA DA COSTA FREI-TAS COUTO; 276.00720178/2, CINTIA DE OLIVEIRA ZAGO; 276.00694512/1, CIRO AUGUSTO BOMFIM DOS SANTOS; 276.00714414/0, CIRO BOTELHO LACERDA; 276.00752769/6, CI-RO CESAR FERREIRA; 276.00734495/5, CIRO JOSE DI GIACO-MO KOSHIYAMA; 276.00732288/2, CIRO VARCELON CONTIN NIO KOSHI 1AMA; 276.00732286/2, CHRO VARCELON CONTIN SILVA; 276.00692338/4, CLARA DE LIMA BARROS; 276.00748996/1, CLARICE ROCHA RIBEIRO; 276.00729769/3, CLARISSA COSTA PERAZZO; 276.00743133/5, CLARISSA DE ALMEIDA GUERRA; 276.00701213/0, CLARISSA FERNANDA

CORREA DA SILVA; 276.00723754/4, CLARISSA MARINHO ALENCAR; 276.00696166/3, CLARYSSA LOURENCO RIBEIRO; ALENCAR; 2/6.00696166/3, CLARYSSA LOURENCO RIBEIRO; 276.00723742/6, CLAUDENILSON FERREIRA SIQUEIRA; 276.00702701/9, CLAUDIA ALESSANDRA CERQUEIRA BOM-FIM PITTA; 276.00725555/9, CLAUDIA ALVES DE BARROS; 276.00721017/2, CLAUDIA COSTA FERNANDES; 276.00732044/6, CLAUDIA EUNICE SOUZA; 276.00713018/3, CLAUDIA PINTO LIMA; 276.00728370/0, CLAUDIANE BARBO-SA DE ALMEIDA; 276.00730400/0, CLAUDIANE MARIA GO-MES DE LIMA; 276.00750179/7, CLAUDIO ANTONIO RIBEIRO; 276.00690809/0, CLAUDIO AUGUSTO BRANCO; 276.00722571/3, CLAUDIO AUGUSTO NOVAIS FERRAZ; 276.00722664/1, CLAUDIO CARDOSO DE ALMEIDA JUNIOR; 276.00698010/0, CLAUDIO CARDOSO DE ALMEIDA DE ALMEIDA JUNIOR; 276.00698010/0, CLAUDIO CARDOSO DE ALMEIDA DE ALM DIO DA SILVA DE VASCONCELOS; 276.00696324/8, CLAUDIO DE LIMA; 276.00688116/0, CLAUDIO FARIAS SELAU; 276.00699447/3, CLAUDIO FRAZAO COSTA MIGUEZ BASTOS DE LIMA; 276.00688116/0, CLAUDIO FARIAS SELAU; 276.00699447/3, CLAUDIO FRAZAO COSTA MIGUEZ BASTOS DA SILVA; 276.00694216/3, CLAUDIO GALVAO WERKEMA; 276.00724193/6, CLAUDIO HENRIQUE CARDOSO MARTINS; 276.00741412/4, CLAUDIO MAURICIO HAITZ; 276.00717829/6, CLAUDIO NORIO MINEI; 276.00733714/5, CLAUDIO OLIVEIRA DOS SANTOS; 276.00719757/2, CLAUDIO PABLO SILVA SANTOS; 276.00753167/0, CLAUDIO PINTO DE NADAI; 276.00693790/8, CLAUDIO PREVIDI; 276.00752342/2, CLAUDIO RAFAEL ARMIJOS JARDIM; 276.00698105/1, CLAUDIO ROBERTO CARNEIRO DA SILVA JUNIOR; 276.00695896/8, CLAUDIO ROBERTO DA SILVA VIEIRA; 276.00717756/9, CLAUDIO ULISSES NUNES BIAVA; 276.00714723/2, CLAUDOMIRO RODRIGUES DA SILVA JUNIOR; 276.00731621/0, CLAVIUS LEANDRO MEDEIROS; 276.00716753/6, CLAYDSON WALISON BRAGA VIEIRA; 276.00690434/6, CLEBER DOS SANTOS FARINAZZO JUNIOR; 276.00738629/6, CLEBER LOHN; 276.00725245/0, CLECIO TEIXEIRA ROCHA; 276.00693654/7, CLEDSON ALVES JUNIOR; 276.0069581/1, CLEDSON OLIVEIRA DE SOUSA; 276.00724660/3, CLEIA MARIA RONDON ARAUJO; 276.00722733/3, CLEIDE SILVANA DA SILVA; 276.00714430/5, CLEITON ALVES DA SILVA; 276.00697416/3, CLEITON FIGUEIREDO DE OLIVEIRA; 276.00697343/6, CLEITON NOGUEIRA DOS SANTOS PARIA DO DE OLIVEIRA; 276.00697343/6, CLEITON NOGUEIRA DOS SANTOS; 276.00696472/7, CLEITON RODRIGUES DE CARVALHO; 276.00750320/1, CLEJANE MOURA DE ARAUJO; 276.00737130/8, CLEMILTON MACKSON FAGUNDES BARACHO; 276.00727816/4, CLEMILTON OLIVEIRA DE MELO, 276.00726950/9, CLENILSON CASTILHO LEITE; 276.00699492/9, CLENISSON CALACA CAVALCANTE GOMES; 276.00713502/2, CLEOMAR VALOIS BATISTA JUNIOR; 276.00712936/9, CLERIS-SON DOS SANTOS E SILVA; 276.00701007/1, CLERTON CUNHA LEAL; 276.00702089/1, CLESIO FONTENELE DE MENESES JUNIOR; 276.00747409/5, CLETO GADELHA DANTAS LIMA DE OLIVEIRA; 276.00685292/2, CLEVERSON SILVA FERREIRA; 276.00691882/2, CLEVERTON DE SOUSA LIMA; 276.00752198/9, CLEYDE MARLYSE DE ANDRADE; 276.00723905/2, CLEYTON LESSA DE SOUZA; 276.00720242/2, CLICERIO REBOUCAS BORGES NETO; 276.00697844/5, CLINGER MARTINS DE OLI-VEIRA; 276.00722560/1, CLODOMIRO TEMOTEO DE SOUZA JUNIOR; 276.00734500/9, CLOVIS GARCIA MARCONDES; 276.00749175/1, CREDINE SILVA DE MENEZES JUNIOR; 276.007491731, CREDINE SILVA DE MENEZES JUNIOR; 276.00713876/0, CRISLEIA PEREIRA DE MORAIS; 276.00686133/5, CRISTIANE BOTELHO REIS BRANDAO; 276.00726979/7, CRISTIANE CABRAL DOS SANTOS; 276.00685397/9, CRISTIANE VALARDAN FERREIRA DA SILVA; 276.0068539//9, CRISTIANE VALARDAN FERREIRA DA SILVA; 276.00697715/0, CRISTIANNE EMBIRUCU COUTO PRADO; 276.00734597/2, CRISTIANO ALVES GOMES; 276.00726675/8, CRISTIANO ANDRE DE FREITAS; 276.00728203/6, CRISTIANO ARAUJO TAVARES; 276.00694819/0, CRISTIANO BATISTA DOS SANTOS; 276.00745722/8, CRISTIANO DA SILVA MELO; 276.00730043/2, CRISTIANO DO COUTO SILVA; 276.00730194/0, CRISTIANO FREIRE DE ARAUJO; 276.00752216/7, CRISTIANO GOES SILVA; 276.00742733/9, CRISTIANO GONCALVES RIBEI-RO; 276.00738027/6, CRISTIANO HENRIQUE DE OLIVEIRA; 276.00707589/2, CRISTIANO LIMA SOBRINHO; 276.00752407/ CRISTIANO LUIZ LUZ GRIMALDI; 276.00744346/2, CRISTIANO OLIVEIRA DE SOUSA; 276.00718552/8, CRISTIANO RAFAEL STEFFENS; 276.00724039/7, CRISTIANO ROBERTO SOUSA SOARES; 276.00731053/1, CRISTIANO SCHWENING; CRISTIANO 276.00719600/6, DAMASCENO; SOARES D AZEVEDO 276.00701298/6, 276.00697631/1, CRISTIANO CRISTINA DE MORAES: ZANIRATI; 276.00740697/5, CRISTINA MATOS FERNANDES; RIBEIRO 276 00690203/4 CRISTINA SOUZA: 276.00716362/7, CRISTINA ROCHA LEITE; 276.00737263/, CYNTHIA ALVES FIDELIS; 276.00743932/5, CYRO DA CUNHA BEZERRA; 276.00730484/9, DACIANE ALVES PEREIRA; 276.00696922/2, DACIO BARROS TAVARES; 276.00735833/1, DAGRIEL LACRUZ; 276.00743877/4, DAGSON PATRICK VIEIRA DE SOUZA; 276.00736565/0, DAIANA DE MELO CARVA-RA DE SOUZA; 2/6.00/30505)/0, DAIANA DE MELO CARVA-LHO; 276.00692369/7, DAIANA DO AMARAL MARCOLINO; 276.00734193/9, DAIANA NASCIMENTO TEIXEIRA DE OLIVEI-RA; 276.00744078/8, DAIANA SILVA DOS SANTOS; 276.00687660/9, DAIVID MEYER PINTO; 276.00686687/0, DAI-VID SANTOS SILVERIO; 276.00688350/3, DALIO LAGE DE MENDONCA NETO; 276.00699626/5, DALTON YOJI TAKEUCHI; 276.0069157/3, DALTON DARBOSA, EURO; 276.00672151/4/0 276.00693157/3, DALTRO BARBOSA FILHO; 276.00731514/9, DALVINA SOUZA RODRIGUES BRUM CARLOS; 276.00720923/0, DAN DE ALMEIDA PINHEIRO; 276.00712556/1, DANIEL ALTENHOFEN; 276.00695732/5, DANIEL ALVES DA DANIEL ALTENHOFEN; 276.00693/32/3, DANIEL ALVES DA FONSECA MACIEL; 276.00738505/5, DANIEL ALVES LEAN-DRO; 276.00692077/6, DANIEL ANDRADE DANTAS GADELHA; 276.00691523/2, DANIEL ANTUNES ARGENTA; 276.00730113/0, DANIEL AUGUSTO VENANCIO GOES; 276.00714697/1, DA-NIEL BAQRCELOS DE LIMA; 276.00692635/9, DANIEL BAR-

BOSA DE OLIVEIRA; 276.00730973/0, DANIEL BARROS BORGES; 276.00751635/6, DANIEL BORBA ARANA; 276.00726448/1, DANIEL BORGES RIBEIRO; 276.00702388/9, DANIEL BRAN DANIEL BORGES RIBEIRO; 276.00702388/9, DANIEL BRANDINO ALVES TAVARES; 276.00724119/0, DANIEL BRITO DE OLIVEIRA CARVALHO; 276.00729370/3, DANIEL CAMARGO VALE; 276.00739910/0, DANIEL CANDIDO DE OLIVEIRA; 276.00719552/1, DANIEL CARVALHO NASCIMENTO DA SILVA; 276.00746598/9, DANIEL CAVALCANTE BORGES; 276.00753853/0, DANIEL CHAVES LIMA; 276.00727227/9, DANIEL CONSTANCIO CINTRA; 276.00720061/8, DANIEL CORREA MAIA; 276.00753762/5, DANIEL CORREIA KALIL; 276.00749808/4, DANIEL COSCRATO CARDOZO; 276.00749808/4, DANIEL COSCRATO CARDOZO, 276.00716536/5, DANIEL CRISTIAN CRUZ; 276.00713170/0, DANIEL CUNHA DE SOUZA BRAGA; 276.00691328/5, DANIEL DA SILVA MARQUES; 276.00727870/9, DANIEL DA VEIGA TEO-DORO; 276.00731792/9, DANIEL DARIN BRASILEIRO; 276.00740965/0, DANIEL DAS CHAGAS GONCALVES; 276.00685894/2, DANIEL DE ANDRADE FONSECA; 276.00692075/3, DANIEL DE CARVALHO ARAUJO; 276.00692075/3, DANIEL DE CARVALHO ARAUJO; 276.00749805/5, DANIEL DE LIMA HACK; 276.00700892/1, DANIEL DE MEDINA SATRIANO -; 276.00690354/2, DANIEL DE OLIVEIRA FERNANDES; 276.00738249/9, DANIEL DE SENA GONCALVES; 276.00722149/0, DANIEL DE SOUSA ANDRADE; 276.00743067/2, DANIEL DE SOUZA GUILHERMITTI; 276.00731074/9, DANIEL DIAS DAMASCENO; 276.00715767/3, DANIEL DO VALLE CARNEIRO; 276.00740473/0, DANIEL DOS ANJOS MATOS; 276.00753771/4, DANIEL DOS SANTOS; 276.0070908/5, DANIEL DOS SANTOS REANDAO 276.00700908/5, 276.00721179/2, DANIEL DANIEL DOS DOS SANTOS SANTOS SARAIVA: 276.00748244/0, DANIEL DOS SANTOS SILVA; 276.00722351/3 DANIEL FELIPE DIAS; 276.00738177/8, DANIEL FELIPE FAZZION SOARES; 276.00731590/7, DANIEL FERNANDES MACHA-ZION SOARES; 276.00731590/7, DANIEL FERNANDES MACHA-DO; 276.00696076/4, DANIEL FERNANDES VILAR CARDOSO; 276.00691263/0, DANIEL FERREIRA DAMASCENO; 276.00722716/1, DANIEL GALVAO SANTOS DA CRUZ; 276.00735084/9, DANIEL GOMES BATISTA; 276.00695079/0, DANIEL GOMES FEITOSA; 276.00700444/9, DANIEL GREGORY VILLAR DE QUEIROZ CSERMAK; 276.00717349/4, DANIEL GUEDES COSTA; 276.00739333/3, DANIEL GUIMARAES PENA; 276.00712219/5, DANIEL JOSE DA LUZ; 276.00692167/5, DANIEL KENII VAMAGUCHI: 276.00694304/9, DANIEL KERBER 276.00712219/5, DANIEL JOSE DA LUZ; 276.00692167/5, DANIEL KENJI YAMAGUCHI; 276.00694394/9, DANIEL KERBER PRADO REZENDE; 276.00712698/0, DANIEL LIMA DINIZ; 276.00750164/0, DANIEL LOPES BRAZ DOS SANTOS; 276.00716280/0, DANIEL LUIZ MEIRA GONCALVES; 276.0071678/4, DANIEL MICIONI VIDAL DE SOUSA; 276.00726178/4, DANIEL MICIONI VIDAL DE SOUSA; 276.00726178/4, DANIEL MICIONI VIDAL DE SOUSA; 276.00726178/4, DANIEL MORADA ESTEVES; 276.00735174/8, DANIEL MORADA ESTEVES; 276.00735174/8, DANIEL MORADA SILVA; 276.00735997/4, DANIEL NOGUEIRA CHAVES; 276.00730289/1, DANIEL NOWAES ROCHA; 276.00694602/0, DANIEL NUNES DIAS; 276.00716899/0, DANIEL OLINTO DE ARAUJO; 276.00688368/0, DANIEL PASQUALI PEIXOTO; 276.00752666/2, DANIEL PAULO PAIVA FREITAS; 276.00722117/0, DANIEL PEREIRA VOLPATO; 276.00718490/2, DANIEL PERIN TAVARES; 276.00744730/7, DANIEL PITANGA DOS SANTOS; 276.00725205/8, DANIEL PIZZOLOTTO BINI; 276.00712401/8, DANIEL POLICARPO SOUZA BAROBSA; 276.00712401/8, DANIEL POLICARPO SOUZA BAROBSA: 276.00732148/6, DANIEL PONTES DE CASTRO; 276.00725826/2 ERTO CASTANHA; LEITE ROPGE 276.00732148/6, DANIEL PONTES DE CASTRO; 276.00725826/2, DANIEL POSSOLO GOMES DEZERTO CASTANHA, 276.00693973/5, DANIEL PRATA LEITE BORGES; 276.00701375/0, DANIEL QUERINO OLIMPIO; 276.00720428/9, DANIEL RODRIGO DA SILVA; 276.00701231/9, DANIEL RODRIGO DA SILVA XAVIER; 276.00744157/5, DANIEL RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00730853/4, DANIEL RODRIGUES LIBERA-TO; 276.00719786/2, DANIEL SANTIAGO DE PAULA; 276.00714338/1, DANIEL SILVA; 276.00739365/2, DANIEL SILVA GUIMARAES JUNIOR; 276.00735537/3, DANIEL SIMOES MAR-QUES NUNES; 276.00726837/8, DANIEL SOARES DA SILVA; 276.00734214/6, DANIEL SOUZA COELHO; 276.00688235/0, DA-NIEL SOUZA MAKIYAMA; 276.00687709/8, DANIEL SUCUPIRA LIMA; 276.00723704/7, DANIEL TAKATORI OHARA; 276.00746554/1, DANIEL TAMAKI BATISTA; 276.00695312/6, DANIEL TAVARES ELOI; 276.00739161/8, DANIEL TEIXEIRA DE OLIVEIRA; 276.00746186/2, DANIEL VIEIRA COELHO; 276.00692337/8, DANIEL VINICIUS FORTES GOMES; 276.00707381/2, DANIELA AMORIM FERREIRA; 276.00741898/4, DANIELA BARRA CORDEIRO; 276.00713544/7, 2/6.00/41898/4, DANIELA BARRA CURDEIRO; 2/6.00/113544//, DANIELA BARRETO NOBREGA DE ALMEIDA; 276.00737885/9, DANIELA CRISTINA SILVEIRA; 276.00715862/6, DANIELA DE ANDRADE ROSA; 276.00691107/9, DANIELA DE OLIVEIRA CASTRO; 276.00691038/7, DANIELA ECHEVENGUA TOSCANI; 276.00697908/3, DANIELA FERNANDA CAVINI BONTEMPO VETTORAZZO; 276.00724557/8, DANIELA FERREIRA DE PAI-VA; 276.00717253/7, DANIELA GALLIMBERTI GAGLIARDI; 276.00684372/2, DANIELA LUSTOSA FELICIO; 276.00735982/7, DANIELA VENANCIO DE MOURA GILO; 276.00726930/8, DANIELE FURUSHIMA AKIYOSHI; 276.00690294/0, DANIELLE CARDOSO PEREIRA DOS SANTOS; 276.00734160/3, DANIELLE DA GLORIA GONCALVES SORIANO; 276.00730137/7, DANIELLE DE LIMA SILVA; 276.00722347/6, DANIELLE GONCALVES LAGO; 276.00737625/7, DANIELLE LOPES FERREIRA; 276.00694775/2, DANIELLE MARIA SANTOS POMBAL SANT ANNA; 276.00689886/4, DANIELLE PATRICIO BRAGA DE SOU-SA LIMA; 276.00713570/8, DANIELLE PINTO ASSIS ALVES; 276.00693061/6, DANIELLE ROOS; 276.00695479/8, DANIELLE SALES DE CARVALHO DOS REIS; 276.00695561/6, DANIELSON FLAVIO XAVIER DA SILVA; 276.00697058/0, DANIELY FERREI-RA DE SOUZA; 276.00723198/4, DANILO ALBUQUERQUE DOS SANTOS E SOUZA; 276.00699143/4, DANILO ALVES XAVIER DA ROCHA; 276.00712639/4, DANILO ANTONIO LEITE;

276.00693582/6, DANILO ARAUJO SILVA; 276.00738217/0, DANILO AUGUSTO MENEZES CLEMENTE; 276.00727059/9, DANILO AUGUSTO VICENTE LARA; 276.00709056/1, DANILO BATISTA DOS SANTOS; 276.00719.400/7, DANILO CESAR RI-BEIRO DA SILVA LIMA; 276.00736126/7, DANILO COSTA RA-MALHO; 276.00713617/4, DANILO CRISPIM DE ALENCAR; 76.00718197/3, DANILO DA SILVA LIMA ROQUE DE OLIVEI-RA; 276.00696212/5, DANILO DE LIMA FERREIRA; 276.00690716/1, DANILO FERIAN ANTUNES; 276.00724781/5, DANILO GIOVANETTI CUZNER; 276.00721892/0, DANILO KENDHI FILONI; 276.00689947/3, DANILO LIMA DUTRA; 276.00724824/6, DANILO MARCIO LIMA DE CARVALHO; 276.00736732/4, DANILO REGO DE LIMA; 276.00698318/5, DA-NILO RIBAS RAMOS; 276.00713757/0, DANNIEL ALBUQUER-QUE ARAUJO; 276.00713706/7, DANNIEL RODRIGUES DE OLI-VEIRA; 276.00690861/1, DANTE LUIS DOS SANTOS; 276.00689797/1, DANTE SUGITA; 276.00693388/5, DARIO ALE-XANDER DA COSTA ALCANTARA; 276.00729275/0, DARIO BANDEIRA DOS SANTOS; 276.00728642/0, DARIO FERREIRA BANDEIRA DOS SANTOS; 2/6.00/28642/0, DARIO FERREIRA DIAZ; 276.00735382/0, DARIO SARAIVA DE MELO PINHEIRO; 276.00730657/0, DARIO VITORIANO DA COSTA; 276.00690135/9, DARLENE JUCA SILVEIRA; 276.00737043/8, DAVI BENEVIDES PINTO; 276.00692647/7, DAVI COSTA DIAS; 276.00751394/9, DAVI DA FONSECA VIEIRA JUNIOR; 276.00718861/0, DAVI DUARTE DE CARVALHO FILHO; 276.00720199/0, DAVI FRAZAO BARBOSA; 276.00722693/1, DAVI CARVER DEL MA LETAGO. 276.0072104/9/8. VI GADELHA LEITAO; 276.00713014/8, DAVI GOMES PINHEI-RO; 276.00698663/4, DAVI LOURENCO OLIVEIRA DOS SAN-TOS; 276.00730588/9, DAVI LYUMA ANABUKI; 276.00749925/0, DAVI MORAIS FERREIRA; 276.00741905/0, DAVI SALLES AMARAL; 276.00748512/4, DAVI SAMPAIO DI SABBATO; 276.00724544/3, DAVI SOARES DE CARVALHO; 276.00726531/6, DAVID BERNARDES DE ANDRADE PASSOS; 276.00716802/7, DAVID COUTO DE ALMEIDA; 276.00741093/6, DAVID CRISTIAN REIS; 276.00740996/2, DAVID DOS SANTOS VENANCIO; 276.00737199/8, DAVID FERNANDES MEDEIROS NARCISO; 276.00741029/6, DAVID FERREIRA ROCHA; 276.00733503/4, DAVID FERREIRA ROCHA; 276.00735502 DAVID PARTEIRA ROCHA; 276.00735502 DAVID PARTEIR DAVID HARLYSON POROCA DA SILVA; 276.00702355/3, DA-VID JONES FERREIRA DE LUCENA; 276.00716052/8, DAVID JUNIO GONCALVES; 276.00693124/8, DAVID KAROL MAIA; 276.00733871/3, DAVID KRENKEL RODRIGUES DE MELO; 276.00690477/7, DAVID LEMOS MAIA; 276.00691859/0, DAVID MENEZES DA BOA HORA; 276.00749630/0, DAVID MONTAL-VAO JUNIOR; 276.00724484/0, DAVID SARAIVA DO AMARAL FILHO; 276.00723111/6, DAVID SILVA BEZERRA; 276.00718096/2, DAVID SILVEIRA MOTA; 276.00687891/0, DA-VID SMAYLE TORREIAS DE CARVALHO; 276.00699192/5, DA-VID WILLIAM TAVARES NEVES; 276.00751762/8, DAVISON SILVA RAMOS; 276.00736774/9, DAVYD WILKERSON DE SOU-ZA; 276.00717769/3, DAX WILLAMS LOPES; 276.00686532/7, DAYANA KARLA DE PAULA NUNES; 276.00728618/1, DAYANE PONTES MEDEIROS GAUDENCIO; 276.00702551/7, DAYANE TEIXEIRA DANTAS; 276.00739721/3, DAYSE CRISTINA MAGA-HEIAEIRA DANTAS; 276.00739/21/5, DATSE CRISTINA MAGA-LHAES DA SILVA; 276.00687854/8, DAYSE ELAINE ZANCO DE MELO; 276.00753601/1, DAYVID WELLES DE CASTRO OLI-VEIRA; 276.00732490/6, DEBORA COMOCHINA; 276.00707688/0, DEBORA CUNHA DE SOUSA; 276.00735669/7, DEBORA FURTADO BARRERA; 276.00700684/0, DEBORA SOA-RES SILVA; 276.00699603/5, DEBORA STUCK DELGADO DE RES SILVA; 276.00699603/5, DEBORA STUCK DELGADO DE SOUZA; 276.00688556/0, DEBORA VASCONCELOS RODRI-GUES PAZ; 276.00730749/2, DEBORAH BUCKLEY; 276.00732531/4, DEBORAH DALTRO DA SILVA; 276.00741773/7, DEISE LUISE WRASSE; 276.00729382/1, DEIVID CARDOSO; 276.00749520/0, DEIVID DE ALMEIDA PADILHA DA SILVA; 276.00695812/9, DEIVID JOSE SMEK; 276.00747787/0, DEIVID LANDIM MOURAO; 276.00731473/0, DEIVID MOREIRA SANTOS DA SILVA; 276.00688336/0, DEIVIDSON CALIXTO DA SILVA: 276.00717361/4 DEIVISON GOMES BERGAMIN VA; 276.00717361/4, DEIVISON GOMES BERGAMIN; 276.00718938/3, DEIVISON SANTOS CARDOSO; 276.00713250/3, DEIVY HARISSON BITTENCOURT DOS REIS: 276.00707724/7, DELANO HELIO OLIVEIRA; 276.00727904/0, DELFINA HON-RADO CABRAL; 276.00749002/0, DENICIA ARAUJO BARBOSA; 276.00742603/8, DENILSON CAMARA SOARES; 276.00737449/4, DENILSON CASSIANO COSTA GOMES; 276.00699788/5, DENILSON LIMOEIRO JUNIOR; 276.00712674/4, DENIS BRITO MAMEDE DO CARMO; 276.00714658/6, DENIS DA SILVA AL-VES; 276.00728322/5, DENIS FREIRE LOPES NUNES; 276.00699282/4, DENIS GOMES SILVA; 276.00686608/3, DENIS MORAIS CHAVES; 276.00722565/3, DENIS NAZARENO HAUF-FE; 276.00708751/8, DENIS SILVA REZENDE; 276.00741866/5, DENIS SOARES DE SOUSA; 276.00691279/4, DENISE FRIMER CZAPNIK; 276.00692682/7, DENISE GONCALVES NETO BAL-DUINO; 276.00690057/8, DENISE MARQUES PORTO ALEGRE ROSA; 276.00715828/2, DENISE NEVES; 276.00719083/1, DENISE SOARES PINHO; 276.00718295/5, DENNER FERNANDES LO-SE SOARES PINHO; 276.00/18295/3, DENNER FERNANDES LO-PES TRISTAO; 276.00724871/4, DENNIS HENRIQUE DA SILVA MOTA; 276.00730514/5, DENNIS WILLIAMS ALVES DA SIL-VEIRA; 276.00735659/1, DERCIO VIEIRA DA SILVA; 276.00742610/4, DERIC LIMA BACELAR; 276.00699349/1, DEUEL DIAS LOPES; 276.00694428/0, DEUSEMAR BEZERRA CHAVES JUNIOR; 276.00691040/1, DEYVISSON CARLOS BOR-CES DE MELO; 376.006998240, DEUICGO, ANTONIO DOS SAN GES DE MELO; 276.00698893/0, DHIOGO ANTONIO DOS SANTOS FERREIRA; 276.00690213/0, DIANA CASTELO BRANCO ARAUJO; 276.00738900/1, DIANA MARIA LEOPOLDO DE ARAUJO; 276.00686209/1, DIANA RENATA FERREIRA DA SIL-VA; 276.00728875/4, DIANA RUBIA RODRIGUES RICARDO; va, 2/0.00/2007/4, DIANA KUBIA KODKIGUES KICARDO; 276.00686244/1, DIANA SILVEIRA E PEREIRA; 276.00728257/9, DIANNE SCHERLY VARELA DE MEDEIROS; 276.00699462/2, DICKSON HENRIQUE JUSTINO DANIEL; 276.00722737/9, DIDIER BRAZ FERREIRA; 276.00691390/2, DIEGO AGUIAR SIL-



VA; 276.00721967/0, DIEGO ALBUQUERQUE DE ARAUJO; 276.00744247/4, DIEGO ALMEIDA BATISTA; 276.00715562/2, DIEGO ANCHIETA DIAS; 276.00706594/2, DIEGO ANGELO SANTOS DE MOURA; 276.00750876/0, DIEGO AUGUSTO DE JESUS PACHECO; 276.00688673/7, DIEGO BARCELLOS BAPTISTA. 276.023055/4, DIEGO BARCELOS BAPTISTA. 276.023055/4 JESUS PACHECO; 2/6.006886/3//, DIEGO BARCELLOS BAPTISTA; 276.00730552/4, DIEGO BARROS E SILVA; 276.00721735/2, DIEGO CARJAN SANTOS E SOUZA MAIA; 276.00740069/4, DIEGO CERQUEIRA CARNEIRO; 276.00718418/0, DIEGO CLIMERIO MAIA; 276.00694181/5, DIEGO COSTA DOS SANTOS; 276.00727861/0, DIEGO DA SILVA DE PAULA; 276.00712662/6, DIEGO DA SILVA SOUZA; 276.00712662/6, DIEGO DA SILVA 276.00719165/8, DIEGO DE BRITO GUNDIM; 276.00737843/, DIEGO DOS SANTOS FERREIRA; 276.00738521/0, DIEGO EMA-NUEL FERREIRA DA ROCHA; 276.00735843/7, DIEGO FELIPE BERG MAURICIO PARDIN; 276.00729080/5, DIEGO FERNANDO FERREIRA PINTO; 276.00748763/7, DIEGO FERREIRA GARCIA; 276.00713695/5, DIEGO FIGUEIREDO COSTA VIEGAS; 276.00712626/0, DIEGO FLAVIUS DUARTE; 276.00726666/9, DIEGO FONSECA DA SILVA; 276.00713597/3, DIEGO GALAN-TIER; 276.00734259/0, DIEGO GUEDES BARRETO; 276.00690823/2, DIEGO JIMMY SILVA DE OLIVEIRA; 276.00718470/1, DIEGO LELIO MAGALHAES ROCHA; 276.00737666/5, DIEGO LEONARDO DA SILVA SA FREIRE; 276.00720990/9, DIEGO LOPES DA CRUZ; 276.00702777/5, DIEGO LOPES DA CRUZ; 276.0070277/5, DIEGO LOPES DA CRUZ; 276.007027/7/5, DIEGO LOPES DA CRUZ; 276.007027/7/5 GO LUIZ SIQUEIRA; 276.00693895/4, DIEGO MADSON DE AN-DRADE NOBREGA; 276.00714104/0, DIEGO MAGALHAES DE ASSIS; 276.00748869/0, DIEGO MAGNO TAVARES DA SILVA; 276.00736920/5, DIEGO MARCELO ARAUJO 276.00726094/5, DIEGO MARCIO VIEIRA PINHEIRO: 276.00699816/9, DIEGO MARTINS DA ROCHA; 276.00690181/0 276.00699816/9, DIEGO MARTINS DA ROCHA; 276.00690181/0, DIEGO MARTINS OLIVEIRA; 276.00714442/3, DIEGO MEDEIROS DOS SANTOS MELO; 276.00729389/6, DIEGO MORAIS DE MEDEIROS RODRIGUES; 276.00714434/0, DIEGO NILSON DE MOURA; 276.00725832/2, DIEGO NOBREGA CAETANO PEREIRA; 276.00725328/2, DIEGO PEREIRA DOS SANTOS; 276.00692723/5, DIEGO RIBEIRO BINA; 276.00719058/7, DIEGO RIBON DE LIMA; 276.00715165/3, DIEGO RICARTE DANTAS; 76.00732888/0, DIEGO RODRIGUES DA SILVA; 276.00748015/0. DIEGO RODRIGUES DE SOUZA; 276.00734931/0, DIEGO RODRIGUES LIMA; 276.00697571/9, DIEGO SANTIAGO DOS SAN-TOS; 276.00729784/2, DIEIMES DONATO SERAFINI DE SOUSA; 276.00720550/9, DILIANE CLAUDINO CHAVES; 276.00691978/0, DILMA DE MEDEIROS LEITE; 276.00731101/6, DILNEI DE AS SIS PEREIRA; 276.00727545/0, DILSON CARVALHO DA CUNHA JUNIOR; 276.00712480/5, DIMAS ALVES E SILVA; 276.00690121/8, DINAMARA PEREIRA RODRIGUES; 276.00737623/4, DIOGENES GALDINO GONDIM; 276.00690121/8, DINAMARA PEREIRA RODRIGUES; 276.00737623/4, DIOGENES GALDINO GONDIM; 276.00699109/0, DIOGENES SOARES; 276.00719155/2, DIOGO ARAGAO GOMES; 276.00718467/0, DIOGO BRUNO DE LIMA SILVERIO; 276.00742163/8, DIOGO DA HORA ELIAS; 276.00690732/7, DIOGO DANTAS MARCONDES; 276.00698009/2, DIOGO DE ALMEIDA DIAS; 276.00737647/0, DIOGO DE CAR-VALHO PEDROSA; 276.00714681/8, DIOGO DOS SANTOS FON-SECA; 276.00699689/7, DIOGO DOS SANTOS MOUTINHO; 276.00691405/0, DIOGO EDLER MENEZES; 276.00735037/0, DIOGO FERREIRA LOPES; 276.00694639/1, DIOGO GADOTTI BO-GO; 276.00728854/7, DIOGO GUIMARAES DOS SANTOS; 276.00699422/0, DIOGO HENRIQUE JOAQUIM DE ALMEIDA; 276.00699422/0, DIOGO HENRIQUE JOAQUIM DE ALMEIDA; 276.00742512/2, DIOGO LEAL CHAGAS; 276.00735646/7, DIOGO LEITE MESQUITA; 276.00728316/5, DIOGO MEDEIROS DE ALMEIDA; 276.00726888/1, DIOGO MOURA DE SOUSA; 276.00769075/6, DIOGO OLIVEIRA DOS SANTOS; 276.00693544/7, DIOGO PEREIRA COUTINHO; 276.00722046/6, DIOGO SALES FLORES ALVES; 276.00751352/4, DIOGO SANTOS MATOS; 276.00719047/5, DIOGO SILVEIRA MENDONCA; 276.00730241/9, DIOMAR CAVALCANTE DE MIRANDA NETO; 276.00730241/9, DIONATAN DE MOURA MARQUES; 276.00706925/9, DIONES FRANCISCO ROSSETTO; 276.00706925/9, DIONLAN ALVES DE JESUS; 276.00699657/8, DIORGENES AUGUSTO DOS SANTOS; 276.00699723/0, DIORGENES AUGUSTO DOS SANTOS; 276.00699723/0, DIORGENES AUGUSTO DOS SANTOS; 276.00699723/0, DIORGES FILIPE LOHN; 276.00726713/7, DIRCEU FLAVIO MACEDO; 276.00691553/9, DISNEY DE MELO RAMOS; 276.00736914/5, DIWEINE RODRIGUES FRANCA; 276.00693150/9, DJAIR SILVA DIWEINE RODRIGUES FRANCA; 276.00693150/9, DJAIR SILVA SANTANA, 276.00701841/1, DJALMA DIAS DE DEUS JUNIOR; 276.00692456/7, DJALMA NESTOR MESSIAS; 276.00749827/9, DJALMA PONTE MENDES; 276.00714066/1, DJALMA VASCONCELOS BATISTA FILHO; 276.00712154/0, DJONATAS TULIO RODRIGUES COSTA; 276.00699963/1, DMITRI LOUIS MIRAN-DA MEIRA; 276.00716109/0, DOMINGOS ANTONIO GARRIDO MARUXO; 276.00713061/6, DOMINGOS FRANCISCO PANTA JUNIOR; 276.00737705/0, DONATO JUNQUEIRA MEIRELLES JUNIOR; 276.00686321/6, DONIZETI BATISTA; 276.00701813/8, DOUGLAS ALVES PEIXOTO; 276.00694221/7, DOUGLAS BARBOSA OURIQUES; 276.00715944/2, DOUGLAS BAUER DELVAUX; 276.00729433/5, DOUGLAS BORGES DE OLIVEIRA FI LHO; 276.00693334/2, DOUGLAS BUSSOLI MUGNOS; 276.00729971/7, DOUGLAS CHIELLE; 276.00695632/0, DOUGLAS COUTINHO DA SILVA; 276.00701190/0, DOUGLAS DA GLAS COUTINHO DA SILVA; 276.007017900, DOUGLAS DA SILVA SANTOS; 276.00702716/6, DOUGLAS DE ALMEIDA PEIXOTO; 276.00694998/1, DOUGLAS DIAS DAMASCENO; 276.00699737/1, DOUGLAS FIGUEIREDO SANTANA; 276.00741621/2, DOUGLAS FRANCOIS XAVIER SILVA; 276.00728135/0, DOUGLAS GOMES DE OLIVEIRA; 276.00696390/0, DOUGLAS GOMES FERREIRA; 276.00748105/0, DOUGLAS HERMES FONSECA SILVA; 276.00738280/3, DOUGLAS LEITE FUNTADO: 276.00715387/1, DOUGLAS OLIVEIRA GLAS LEITE FURTADO; 276.00715287/1, DOUGLAS OLIVEIRA MENDES; 276.00700007/8, DOUGLAS SILVA MOURA; 276.00724737/6, DOUGLAS SOARES DE ANDRADE; 276.00751908/2, DOUGLAS SOUSA DE PAULO; 276.00725770/7, DOUGLAS SOUZA PEREIRA; 276.00690510/4, DOUGLAS TEI-

XEIRA DELFINO; 276.00735249/8, DUERTON RALPH FERREI-RA COSTA; 276.00686770/5, DURVAL EMILIO RODRIGUES DE MORAES; 276.00732369/2, DURVAL GOMES VIANA; 276.00694871/1, DUSTIN YAJIMA; 276.00713126/0, DWANY DE SOUZA CARVALHO; 276.00729645/2, DYEGO HENRIQUE LEO-NEL OLIVEIRA; 276.00723478/7, DYEGO MORAIS AMARAL; 76.00719903/9, DYOGO PORFIRIO ALMEIDA SANTOS; 276.00735961/0, EBENEZER MOREIRA BORGES; 276.00699742/5, ED DA COSTA E SILVA PRADO; 276.00693421/2, EDDIE CASIMIRO DUTRA; 276.00713746/9, EDELSON MARTINS DOS SANTOS; 276.00692810/5, EDER CARLOS RODRIGUES; 276.00694645/1, EDER EDUARDO SAM-PAIO SOARES; 276.00707027/4, EDERSON BOSQUE DIAS; 276.00717320/6, EDERSON WILIAM DA SILVA NEVES; 276.007173200, EDERSON WILLIAM DA SILVA MENES, 276.00723167/1, EDGAR OLEGARIO RAMOS; 276.00690694/8, EDHER GARRIDO LOMBARDI; 276.00741202/0, EDIBERTO MARIANO DA SILVA; 276.00717796/0, EDICARLOS FRANCIS-CO GODINHO; 276.00699807/0, EDILBERTO LIMA DE SOUZA; 276.00745536/0, EDILBERTO PEREIRA DE SOUZA; 276.00706555/7, EDILEUZA FERREIRA DE AGUIAR; 276.00692949/3, EDILMAR BEZERRA SILVA; 276.00752925/8, EDILSON DA COSTA DO NASCIMENTO; 276.00693189/2, EDIL EDILSON DA COSTA DO NASCIMENTO; 2/8.00693189/2, EDIL-SON VIEIRA; 276.00729948/5, EDIMILSON DIAS RAMOS; 276.00724377/0, EDIMILSON MATIAS PINHEIRO; 276.00722142/5, EDINALDO BEZERRA DA ROCHA JUNIOR; 276.00737056/2, EDINEI PIRES FILHO; 276.00694396/1, EDIPO JUVENTINO DA SILVA; 276.00730098/1, EDISON RIBEIRO ARAUJO; 276.00731807/6, EDIVAN DE OLIVEIRA FULGENCIO; 276.00724769/5, EDIVAN NOGUEIRA REBOUCAS JUNIOR; 276.00709884/1, EDIVAR DE LIMA FARRAPO; 276.00742746/3, EDMAR FELICIANO DE SOUSA; 276.00723336/8, EDMARIO BOBO LOPES MARINHO; 276.00701764/7, EDMEA MENDES DE JESUS NETA; 276.00717996/0, EDMILSON DE ANDRADE SIL-VA; 276.00705658/7, EDMILSON LEAO JUNIOR; 276.00731107/4, EDMUNDO DO VALE XIMENES MELO; 276.00696699/1, ED MUNDO MOTOMU AKAGAWA; 276.00750178/0, EDNA LEAL-CY GOULART FERREIRA; 276.00742328/7, EDNARDO FERREI-RA DE SOUSA; 276.00699372/3, EDNEY RAMALHO E OLIVEI-RA; 276.00684438/3, EDNEY SABIONI MARTINS 276.00712494/6, EDNILSON VELOSO MOURA; 276.00721796/1 EDSON AUGUSTO JORDAO FILHO; 276.00753781/0, EDSON DARIO SILVA DE FRANCA; 276.00686390/8, EDSON DE SOUSA SANTOS; 276.00687823/5, EDSON DIAS FERREIRA; DARIO SILVA DE FRANCA; 276.00686390/8, EDSON DE SOUSA SANTOS; 276.00687823/5, EDSON DIAS FERREIRA; 276.00719758/9, EDSON DOS SANTOS ARKAN FILHO; 276.00731111/1, EDSON FELIPE RODRIGUES MACHADO; 276.00701587/8, EDSON GOMES DE MAGALHAES; 276.00700883/2, EDSON JOSE BARBOSA; 276.00729734/5, EDSON JOSE BENATTO; 276.00720839/9, EDSON LEONARDO NEVES DE SIQUEIRA; 276.00738261/9, EDSON NUNES; 276.00699159/8, EDSON OLIVEIRA FILHO; 276.00722774/1, EDSON PAULO DA SILVA PINTO SOBRINHO; 276.00740736/0, EDSON PAULO FACUNDO; 276.00691466/9, EDSON PEDROSA DA SILVA; 276.00721762/0, EDSON SANTOS DE FREITAS JUNIOR; 276.00751680/1, EDUARDO ALBUOUERQUIE DOS SANTOS 276.00751680/1, EDUARDO ALBUQUERQUE DOS SANTOS; 276.00729906/0, EDUARDO ANDRADE DE JESUS; 276.00719969/0, EDUARDO ANTONIO DA SILVA; 276.00739934/7, 276.00726052/0, ATAIDE DO SANTOS; MARIOTTI; EDUARDO DOS **EDUARDO** BARBOSA DE EDUARDO EDUARDO 276.00722910/2 **BULHOES** DE ARAUJO: 276.00751404/4, **CAMBUY** SARAIVA: CARVALHO **EDUARDO** 276.00726329/2, EDUARDO CESAR BIFFI POLEGATO; 276.00726827/2, EDUARDO CRUZ ARAUJO; 276.0073263/3, EDUARDO DA ROCHA DESCHAMPS CAVALCANTI DE OLIVEIRA; 276.00727550/4, EDUARDO DA SILVEIRA SANTIAGO; 276.00742301/1, EDUARDO DE ASSIS MORAES FREITAS; 276.00726474/2, EDUARDO DE LIMA; 276.00694592/5, EDUARDO DE MORAES FURTADO; 276.00724840/1, EDUARDO DE RE-ZENDE MAGIOLI; 276.00726565/8, EDUARDO FERNANDES COSTA PAZ; 276.00684417/6, EDUARDO FERREIRA POTIGUA-RA; 276.00684707/4, EDUARDO FILIPE RODRIGUES DA SILVA; 276.00699392/4, EDUARDO FILIPE VALENTE; 276.00693201/2, EDUARDO FREIRE SANTANA; 276.00745325/9, EDUARDO GOMES BARBOSA PIMENTEL; 276.00713013/1, EDUARDO GO-MES PALERMO; 276.00740689/2, EDUARDO GOMES VIEIRA DE MELO; 276.00712521/3, EDUARDO HENRIQUE BACELAR PAIVA; 276.00696541/9, EDUARDO HENRIQUE DANTAS DA SILVA; 276.00734801/9, EDUARDO HENRIQUE DE SOUSA SAL-276.00722074/0, EDUARDO HENRIQUE DO NASCIMEN-TO TAVARES; 276.00722951/0, EDUARDO HENRIQUE FRANCA LIMA; 276.00735796/9, EDUARDO HENRIQUE SALGADO DOS SANTOS; 276.00727635/0, EDUARDO IBANHES POLO; 276.00736768/9, EDUARDO JERONIMO DE MOURA JUNIOR; 276.00716416/0, EDUARDO JORGE BORGES TENORIO DE LI-MA JUNIOR; 276.00750401/1, EDUARDO JORGE FERES SER-RANO NEVES; 276.00723506/0, EDUARDO JOSE DE VASCON-CELOS MATOS; 276.00689980/0, EDUARDO JOSE TORRES SAMPAIO ROCHA; 276.00733555/4, EDUARDO JOSE XAVIER DE LIRA FILHO; 276.00742362/0, EDUARDO KLUWE VEIGA; DE LIRA FILHO; 276.00742362/0, EDUARDO KLUWE VEIGA; 276.00734718/4, EDUARDO LIMA; 276.00690003/5, EDUARDO LINHARES DA COSTA CARVALHO; 276.00718262/0, EDUARDO LOPEZ FERNANDEZ CARIANHA; 276.00739859/5, EDUARDO LUCAS BASTOS MAGALHAES; 276.00697192/8, EDUARDO LUIZ DE SOUSA FERREIRA; 276.00726856/2, EDUARDO LUIZ EUGENIO FERREIRA DA SILVA; 276.00726251/3, EDUARDO MACEDO MESQUITA; 276.00722330/6, EDUARDO MARANHAO BRAGA; 276.00752072/5, EDUARDO MARINI; 276.00741123/2, EDUARDO MEL EGO GONCALVES DA COSTA: 276.00730737/7 EDUARDO MELEGO GONCALVES DA COSTA; 276.00739737/7, EDUARDO NEGRI DE FARIAS; 276.00699999/6, EDUARDO PAI-

VA PEREIRA; 276.00725445/9, EDUARDO PAIXAO DOMINGUES; 276.00691276/5, EDUARDO PINHO VANDERLEY FER-REIRA; 276.00713071/1, EDUARDO PINTO BARBOSA; 276.00733976/0, EDUARDO QUEIROZ; 276.00701142/6, EDUARDO RAFAEL MALLMANN; 276.00692286/4, EDUARDO ROCHA SILVESTRE; 276.00742437/0, EDUARDO SANTOS DE FREITAS; 276.00690701/4, EDUARDO SEABRA SILVA; 276.00753829/2, EDUARDO TAIT DAVINA; 276.00730787/1, EDUARDO TETSUO AMEKU; 276.00725977/0, EDUARDO THOMAZ DE CARVALHO; 276 00753274/0. EDUARDO TRINDADE 276.007532/4/0, EDUARDO IRINDADE FANELLI; 276.00701697/8, EDUARDO VAROLI GALHARDO; 276.00702663/0, EDUARDO VICENTE; 276.00690961/6, EDUAR-DO VILELA BRAGA; 276.00739589/8, EDVALDO AMORIM AL-VES; 276.00738807/1, EDVALDO LUIZ SILVA; 276.00745950/0, EDVALDO XAVIER DE ARAUJO; 276.00747731/4, EDWILSON DE SOUSA CARVALHO; 276.00738328/6, EDWYN LUIS DOS SANTOS BATISTA; 276.00696990/8, EGILSON JOSE COSTA CA-BRAL; 276.00691974/4, EGLONCHARLES LESSA DOURADO SANTOS; 276.00738607/2, EIDER CARLOS PAULINO SILVA; 276.00732059/3, EIJI MOREIRA YAMAMOTO; 276.00698464/1, ELAINE DA COSTA PODLYSKA; 276.00741325/4, ELAINE FA-RIA FLORES RIBEIRO; 276.00719832/4, ELAINE MOREIRA DA CRUZ; 276.00714250/7, ELAINE OLIVEIRA RAMOS; 276.00749837/4, ELAINE RAMPAZZI; 276.00750882/0, ELAINE SCHMITZ GUARDADO; 276.00701768/2, ELAINE TEIXEIRA PE-SCHMITZ GUARDADO; 276.00701768/2, ELAINE TEIXEIRA PEDRO; 276.00719791/6, ELANE SANTOS PEREIRA; 276.00701546/0, ELAYNE CRISTINA MOREIRA DIAS; 276.00711205/0, ELAYNE CRISTINA RAMALHO DE SOUSA; 276.00723501/9, ELBERCK PINTO DANTAS; 276.00691304/9, ELDER CARLOS VELOSO; 276.00742500/4, ELDER DA COSTA VALE; 276.00708827/4, ELDER LUAN DOS SANTOS SILVA; 276.00713576/6, ELIANA DE SOUZA SOUTO; 276.00698553/4, ELIANE AKEMI MORIYA; 276.00691668/0, ELIAQUIM ALVES DOS SANTOS; 276.00732852/5, ELIAS AMADEU DE SOUZA GOMES; 276.00695554/0, ELIAS DOS SANTOS SILVA JUNIOR; 276.00696152/2, ELIAS NOE GARBARDO; 276.00697279/7, ELIAS NOE GARBARDO; 276.00697279/7, ELIAS GOMES, 276.0069353470, ELIAS DOS SANTOS SILVA JUNIOR, 276.00696152/2, ELIAS NOE GABBARDO; 276.00692792/7, ELICINEI SOARES DOS SANTOS PAES; 276.00750855/2, ELIDA SILVA SANTOS; 276.00715205/5, ELIEL MARCIO COSTA; 276.00753713/4, ELIELMA DOS SANTOS FERNANDES; 276.00722373/7, ELIELTON CHAYES FRAZAO; 276.00715688/6, 276.007225/3/, ELIELION CHAVES FRAZAO, 276.00715080/6, ELIEZER LONGO ZAVOLI; 276.00722168/4, ELIFRANIO ALVES CRUZ; 276.00736555/5, ELIMILSON BRITO LACERDA; 276.00699418/3, ELINALDO JOSE BATISTA JUNIOR; 276.00717011/3, ELIO BARBOSA DE SOUZA; 276.00723912/9, ELIO RIBEIRO DE BRITO FILHO; 276.00692022/7, ELIS MAR-JORIE PERACIO MARTINS; 276.00688503/4, ELISABETE BRU-NO CABALEIRO; 276.00699176/0, ELISANGELA SANTOS DE SOUZA; 276.00722100/0, ELISANGELA SIMOES REGO; 276.00729899/4, ELISE ROSA LIMA RIBEIRO; 276.00742504/0, ELISEU CAMARGO DE CARVALHO; 276.00716945/2, ELISEU LOPES DE ARAUJO; 276.00718412/1, ELISON PAWLINA SAN-TANA; 276.00739066/5, ELIVAM DE SOUSA MARTINS; 276.00712879/5, ELIZA HELENA AREIAS GOMES; ELIZABETE ELIZABETH MIYUKI FUJIWARA; GONCALVES PINTO; 276.00718565/2, 276.00748344/4. 276.00696734/1, ELIZANGELA CARLOS TIBURCIO NOGUEIRA; 276.00696734/1, ELIZANGELA CARLOS TIBURCIO NOGUEIRA; 276.0072706/2, ELIZEU MARIA JUNIOR; 276.00750805/5, ELLEN SANTOS; 276.00699588/6, ELLISON ALVES DE SOUZA; 276.00736526/5, ELMO ROMAO DO NASCIMENTO; 276.00693118/8, ELOISA ELENA AZAMBUJA DE OLIVEIRA; 276.00725159/6, ELTON DAVI SOARES FERREIRA; 276.00702395/5, ELTON GONCALVES VERAS; 276.00720753/7, ELTON RENAN MAGALHAES ALVES; 276.00729602/1, ELVIO VIEIRA SOUSA; 276.00716227/2, ELVIS LOPES MONTEIRO; 276.00718655/1, ELVYS CASTRO DOS SANTOS; 276.00696961/8, ELVYS LINHARES PONTES; 276.00726099/7, ELWIS DA SILVA RAMOS: 276.00751423/9, EMANDEL CARLOS GOMES FERRAZ RAMOS; 276.00751423/9, EMANOEL CARLOS GOMES FERRAZ 276.00699155/2, EMANUELL FAUSTINO HENRIQUE DE LUCE-NA; 276.00696779/5, EMERSON CESAR LEMOS ARAUJO; 276.00724642/5, EMERSON DA SILVA LOPES; 276.00739996/2, EMERSON FERNANDES DE FREITAS; 276.00745102/0, EMERSON FONTINELE FERREIRA; 276.00730813/2, EMERSON GENUINO DIAS PEREIRA; 276.00700815/7, EMERSON KARAS; 276.00706500/8, EMERSON KEYNE PEREIRA DE AZEVEDO; 276.00693051/0, EMERSON LUIS SIEGA; 276.00749345/4, EMER-SON LUIZ CHIESSE DA SILVA; 276.00699135/1, EMERSON MAX DE MEDEIROS SILVA; 276.00700888/4, EMERSON NAS-MAX DE MEDEIROS SILVA; 276.00700888/4, EMERSON NAS-CIMENTO DE JESUS; 276.00694511/5, EMERSON RIBEIRO DOS SANTOS; 276.00733922/7, EMERSON SANTOS DE OLIVEIRA; 276.00752724/2, EMERSON SCHAFHAUSER; 276.00722551/2, EMERSON SOUZA DE SENA; 276.00714027/6, EMILIANO CAM-POS LOPES; 276.00701672/5, EMILIO MOREIRA DE ARIMA-TEA; 276.00736562/1, EMILSON RIBEIRO NETO; 276.00730933/8, EMMANUEL ARRUDA NASCIMENTO; 276.00691467/5, EMMANUEL DE CARVALHO GARCIA; 276.00743663/4, EMMANUELA FREITAS GONDIM ROCHA; 276.00745521/2. ENALDO MINUCCI CAMARGOS: 276 00745521/2 ENALDO MINUCCI 276.00730352/5, ENIO HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS; 276.00687992/I, ENRICO KAIĞAWA FAGNANI; 276.00696185/8, ENRILE RIBEIRO CAMPOS BARROS; 276.00735444/5, ERACIL-DO ALBUQUERQUE AUTRAN NETO; 276.00722884/1, ERASMO FABIO ACRANI; 276.00688676/6, ERASTO ALVES LOPES; 276.00695967/2, ERCY TEREZA NOGUEIRA COSTA; 276.00738465/3, ERIC ALVIM ALCANTARA BARBOSA; 276.00730385/0, ERIC BEZERRIL FONSECA; 276.00699568/5,

ERIC EVERSON MENDES MARINS; 276.00716809/1, ERIC FE-LIPE BARBOZA; 276.00713374/4, ERIC GUTTEMBERG VALENTE MAIA; 276.00727573/4, ERIC LUIS BARROSO CAVALCANTE MAIA; 276.00727574/4, ERIC MAIA; 276.00727574/4, ERIC MAIA; 276.007275/4, ERIC MAIA; 276.007275 TE; 276.00746075/6, ERIC MENEZES NORONHA; 276.00736042/8, ERIC SOUSA DIAS; 276.00747232/8, ERICA ALESSANDRA DE ALMEIDA SILVA; 276.00723473/5, ERICA LI-MA AMBROSIO; 276.00721948/6, ERICA LOPES RABELO; 276.00733302/9, ERICK FURTADO VICTOR; 276.00686145/3, ERICK JOSE DA CRUZ ROBERTO; 276.00728427/1, ERICK NICOLE DE AZEVEDO; 276.00713238/3, ERICK PAIM OLIVEIRA; 276.00743266/5, ERICK REIS HOLANDA; 276.00719666/7, ERICK 276.00743266/5, ERICK REIS HOLANDA; 276.00719666/7, ERICK SARAIVA DA SILVA; 276.00718201/0, ERICK WILLIAN DE SOUZA SILVA; 276.00738875/7, ERICKSON FILIPE GUEDES DOS SANTOS; 276.00720386/4, ERICKSON SILVA DE OLIVEIRA; 276.00721256/7, ERICO CORREIA DE ALCANTARA; 276.00701698/4, ERICO DE PAULA CUNHA; 276.00720711/2, ERICO EDUARDO FLOR DOS SANTOS; 276.00718518/4, ERICO LEOPOLDINO MOTA; 276.00686724/3, ERICO VINICIUS DA SILVA RAMOS; 276.00715328/0, ERIK LUCAS MARQUES OLIE-VIRA DA SILVA; 276.007113075/7, ERIKA RODRIGUES BARBO-SA; 276.00716361/0, ERIKA VANESSA XAVIER SILVA; 276.00731244/1, ERISON SOUZA DOS SANTOS; 276.00716279/2, ERISSON SOARES PINTO; 276.00692540/8, ERISVAN JOAO DE SOUSA; 276.00729902/0, ERIVALDO XAVIER DE LIMA FILHO; 276.00740646/1, ERIVAN DE SENA RAMOS; 276.00743621/0, ER-LYCK LUCENA DUARTE PEREIRA; 276.00722982/3, ERNANI MENEZES DE LIMA; 276.00727017/4, ERNEST SILTON CAR-VALHO DE MACEDO; 276.00724419/4, ERON SOARES DE SOUZA; 276.00694150/2, ERUS DANILO CARNEIRO ROSENO JUNIOR; 276.00717367/2, ERVISON LIMA DA SILVA; 276.00715845/4, ESAU ALENCAR TAVARES; 276.00742372/6, ESDRAS JOSE DA COSTA BEZERRA; 276.00716150/0, ESDRAS LAMAS VELOSO; 276.00709033/1, ESEQUIEL DE SOUZA; 276.00734906/5, ESROM GUSTAVO DE MOURA BOMFIM; 276.00697764/1, ESTEFANO PIETRAGALLA; 276.00750466/6, ESTEVAO CARLOS OLIVEIRA LIMA; 276.00753210/2, ESTEVAO DE SOUZA AVILA OLIVEIRA; 276.00720002/1, ESTEVAO DINIZ BROERING; 276.00695840/2, ESTEVAO FERNANDES AGUIAR; SILVA RAMOS; 276.00715328/0, ERIK LUCAS MARQUES OLIE-BROERING; 276.00695840/2, ESTEVAO FERNANDES AGUIAR; 276.00692815/7, ESTEVAO JOSE BAPTISTA; 276.00713015/4, EUCLIDES SOARES PEREIRA JUNIOR; 276.00723241/7, EUGENIO CEIDES SOARES PEREIRA JUNIOR; 276.00723241/7, EUGENIO CESAR GONZAGA; 276.00713855/2, EULER BAKKE DUARTE DE SOUZA; 276.00720491/2, EUNELSON JOSE DA SILVA JUNIOR; 276.00696456/1, EUSTAQUIO MARQUES JUNIOR; 276.00736766/6, EUSTAQUIO MENDES GUIMARAES; 276.00699222/1, EUSYAR ALVES DE CARVALHO; 276.00735623/7, EVALDO DA SILVA FEREIRA; 276.00697498/0, EVANDRO ALVES BISPO; 276.00745174/0, EVANDRO ALVES EVANDRO ALVES BISPO; 276.00745174/0, EVANDRO ALVES CORREA; 276.00695879/6, EVANDRO CEZAR SILVA DAMAS-CENO; 276.00746764/6, EVANDRO NUNES SANTOS; 276.00737102/4, EVELINE GONCALVES LEAL; 276.00734370/8, EVELYN DE SOUZA FARIAS; 276.00685424/6, EVELYN FERNANDES DA CRUZ; 276.00739407/7, EVELYN KOWALCZYK DOS SANTOS; 276.00708389/7, EVELYNE FERREIRA AVELINO; 276.00716661/4, EVELYNE GUIMARAES DOS SANTOS; 276.00694457/0, EVERSON DOS SANTOS; 276.00753571/5, EVERSON LOPES DE AGUIAR; 276.00743723/7, EVERTON DE ULIVEIRA: 276.00691984/0, EVERTON PARAGUIASSIL DA SIL EVERSON LOPES DE AGUIAR; 276.00743723/7, EVERTON DE OLIVEIRA; 276.00691984/0, EVERTON PARAGUASSU DA SIL-VA; 276.00735105/6, EVERTON WILLIAM FUJIMOTO; 276.00727981/5, EWELTON YOSHIO CHIBA YOSHIDOME; 276.00702784/1, EWERSON EDUARDO MARTINS; 276.00720682/2, EWERTON CONCEICAO; 276.00700699/7, EWERTON DA COSTA RIBEIRO; 276.00729431/2, EWERTON HENRIQUE SILVA DE LIMA; 276.00727228/5, EWERTON RODRIGUES ANDRADE; 276.00702327/0, EWERTTON BENTO DOMICIANO: 276.00716984/8, E72.011151 DE SOUISA PONTES: MICIANO; 276.00716984/8, EZAQUIEL DE SOUSA PONTES; 276.00724966/5, EZEQUIEL BARBOZA; 276.00707759/5, EZE-QUIEL SEVERIANO DA SILVA; 276.00742691/4, FABIA AVILA GUIMARAES; 276.00716671/0, FABIA BENTO DOURADO RI-BEIRO ARAUJO; 276.00725296/3, FABIANA ALVES DO NAS-CIMENTO; 276.00687716/4, FABIANA CATOSSO PISAN; 276.00736358/5, FABIANA DA SILVA; 276.00690306/8, FABIANA FORTES RODRIGUES; 276.00713682/0, FABIANA VIANA SAL-MASO; 276.00753226/6, FABIANO ALVES DA ROCHA; 276.00729285/6, FABIANO ALVES DOS SANTOS; 276.00684421/3, FABIANO ANTONIO LEITE DE ARAUJO LIMA; 276.00695339/1, FABIANO AUGUSTO DA SILVEIRA OLIVEIRA; 276.00726612/6, FABIANO BORGES DA SILVA; 276.00697625/1, FABIANO DAMASCENO ROSA; 276.00684959/3, FABIANO DE AZEVEDO PEREIRA; 276.00736222/6, FABIANO DE OLIVEIRA MAGALHAES; 276.00723/40/6, FABIANO JOSE GABRIEL FA-GUNDES; 276.00713289/7, FABIANO MACHADO DE ARAUJO; 276.00733953/0, FABIANO MENDES LATINI GOMES; 276.00733953/0, FABIANO MENDES LATINI GOMES; 276.00721301/2, FABIANO NOBREGA FERNANDES VIANA; 276.00690721/5, FABIANO NUNES VELOSO; 276.00744981/0, FABIANO ROMEU HENRY PASSOS; 276.00734604/9, FABIO ABRANTES DINIZ; 276.00695790/5, FABIO AKIO KUNITAKE YAMAMOTO; 276.00724118/4, FABIO ANDRE BARCELOS; 276.00730260/3, FABIO ANDRE GUIMARAES LUCENA; 276.00691739/5, FABIO ANDREOLLI LEIVAS; 276.00692706/3, FABIO ANTONIO DUQUE ESTRADA RODRIGUES; 276.00718583/0, FABIO APARECIDO MOTA; 276.00693824/0, FABIO AUGUSTO TORRES: 276.00687731/3, FABIO AYUB BRA-BIO AUGUSTO TORRES; 276.00687731/3, FABIO AYUB BRA-SIL; 276.00713440/7, FABIO BALBINO RIBEIRO; 276.00720582/8, FABIO BENEVIDES MONTEIRO; 276.00729704/9, FABIO BOR-GES MOURA; 276.00693980/1, FABIO CAMPOS CHAVES; 276.00690506/7, FABIO CARNEIRO PREMOLI; 276.00723327/9, FABIO CARVALHO ARARIPE SOUZA; 276.00691125/7, FABIO CAVALCANTE DA SILVA SANTOS; 276.00691755/0, FABIO CE-SAR LOPES DE MOURA; 276.00747535/0, FABIO COELHO CORREA; 276.00691169/4, FABIO CORDEIRO ALEXANDRE;

276.00734483/7, FABIO CRUZ BARBOSA DE ALBUQUERQUE; 276.00730217/0, FABIO CRUZ DE ALENCAR; 276.00700285/8, FABIO CRUZ TAVARES; 276.00709106/9, FABIO DA MOTA SIL-VA; 276.00694501/0, FABIO DA SILVA BERNARDES; 276.00744326/1, FABIO DA SILVA GREGORIO; 276.00687958/8, FABIO DALMEIDA OLIVEIRA; 276.00722635/1, FABIO DE CAS TRO OLIVEIRA; 276.00751138/2, FABIO DE PAULA TOURINHO; 276.00695160/1, FABIO DE SOUSA BARBOSA; 276.00731089/6, FABIO DIAS KIYOTO; 276.00688510/0, FABIO DOS SANTOS PEREIRA; 276.00747229/7, FABIO DUTRA SANTANA: REIRA; 276.00747229/7, FABIO DUTRA SANTANA: 276.00743293/2, FABIO FELICIANO ARAUJO; 276.00745046/2 FABIO FONSECA COSTA; 276.00742416/3, FABIO FONSECA FAULHABER; 276.00700372/8, FABIO HENRIQUE FONSECA DE SOUSA; 276.00715028/6, FABIO JOSE CALIXTO; 276.00719966/0 FABIO JOSE DA SILVA BENTO; 276.00694354/7, FABIO JUNIOR SILVA DOS SANTOS; 276.00713424/1, FABIO KEI NARITA; 276.00724827/5, FABIO LAINO RIBEIRO; 276.00737883/6, FABIO LOPES MACHADO; 276.00701837/4, FABIO LOPES MATURANO PARPOSA: 276.00712307/4 FABIO LOUBENCO ALVISO BARBOSA; 276.00713397/4, FABIO LOURENCO ALVES; 276.00749060/0, FABIO LUIS DE CARVALHO; 276.00748891/5, FABIO LUIZ DE FRANCHI MARQUES; 276.00715752/6, FABIO LUIZ SAVELLA; 276.00751724/9, FABIO MARCELO DA CRUZ NASCIMENTO; 276.00737030/3, FABIO MARTINS DO VALE; 276.00728065/2, FABIO NEPOMUCENO DA SILVA; 276.00708031/5, FABIO OLIVEIRA DE JESUS; 276.00734011/8, FABIO PAULO REIS DE SANTANA; 276.00692516/0, FABIO PERROTTA DE ANDRADE; 276.00692403/0, FABIO PLATON BE-ZERRA LOPES; 276.00715898/0, FABIO REGIS MACIEL; 276.00752400/2, FABIO REGO DO AMARAL; 276.00734499/0, FABIO RODRIGUES CIESLAK; 276.00736005/5, FABIO RODRIGUES PINTO; 276.00751904/7, FABIO SENCADAS MOITA; 76.00710537/0, FABIO SILVA DOMINGUES; 276.00723440/0, FA-276.00710537/0, FABIO SILVA DOMINGUES; 276.00723440/0, FABIO VIRGILIO DE SOUZA NEVES; 276.00723843/7, FABIOLA ALESSANDRA SILVA PENA; 276.00726715/0, FABIOLA ARRUDA PERNAMBUCO; 276.00695482/9, FABIOLA DE GABRIEL SOARES PINTO; 276.00724432/0, FABIOLA FAVIERI ESTEVES MONTEIRO; 276.00724499/1, FABRICIA DA SILVA; 276.00696954/1, FABRICIANA MACHADO DE SOUZA; 276.00699366/3, FABRICIO ALESSIO; 276.00752469/2, FABRICIO ANGELO CAMARA; 276.00752031/7, FABRICIO BASTOS CONSULT: 276.00729451/3, FABRICIO CICILIO GRANETTE DE SOUL SUL; 276.00729451/3, FABRICIO CICILIO GRANETTE DE SOU-ZA PINTO DA SILVA; 276.00719868/9, FABRICIO DINIZ PINTO; 276.00702867/4, FABRICIO FELIPE DE CARVALHO; 276.00751641/6, FABRICIO FELIPE MELETO BARBOZA; 276.00753139/6, FABRICIO FIRMINO DE FARIA; 276.00694223/0, 276.00753139/6, FABRICIO FIRMINO DE FARIA; 276.00694223/0, FABRICIO GUIMARAES VALADARES; 276.00715543/8, FABRICIO JOSE LUCAS DE LIMA; 276.00721305/8, FABRICIO LUIS SANTOS DA SILVA; 276.00697098/1, FABRICIO MARQUES BARBOSA; 276.00733358/4, FABRICIO ROZA VICTOR; 276.00739257/5, FABRICIO SILVA DE SOUZA; 276.00734806/0, FABRICIO SILVA DOS ANJOS; 276.00705359/0, FABRICIO VIEIRA BONFIM; 276.00736007/8, FABRIZIO RODRIGUES DA ROCHA; 276.00694060/3, FAGNER DE SOUZA CARVALHO; 276.00737559/4, FATIMA EVANEIDE BARBOSA DE ALMEIDA CHA; 276.00694060/3, FAGNER DE SUUZA CARVALFIO, 276.00737559/4, FATIMA EVANEIDE BARBOSA DE ALMEIDA; 276.00717604/4, FATIMA LAURENIA SARAIVA DE PAULA PESSOA; 276.00748126/7, FATIMA MAGALHAES SANTANA; 276.00733344/3. FATIMA MARCELA DE SOUZA; 276.00733344/3, FATIMA MARCELA DE SOUZA; 276.00715502/0, FELIPE ABREU APRIGIO; 276.00740847/7, FE-LIPE AFONSO ESPOSITO; 276.00689754/0, FELIPE ALENCAR MAGALHAES; 276.00740964/3, FELIPE ALEXANDRE OLIVEIRA MACHADO; 276.00741284/6, FELIPE ALVES DE OLIVEIRA; 276.00718734/9, FELIPE AMARAL DOS REIS; 276.00724273/0, FELIPE AMARAL SALLES; 276.00687865/0, FELIPE AUGUSTO BASTOS MORAES; 276.00714137/6, FELIPE AUGUSTO CAVAL-CANTE; 276.00693046/7, FELIPE AUGUSTO FLORENTINO OLI-VEIRA; 276.00694138/2, FELIPE AUGUSTO GOMES DA SILVA; 76.00719591/7, FELIPE AUGUSTO LIMA REIS; 276.00731692/ FELIPE BARROS ARAUJO SANTOS; 276.00686248/7, FELIPE BORN DE JESUS; 276.00742341/3, FELIPE BRAGA CARNEIRO LEAO; 276.00718503/7, FELIPE CAMARGOS COSTA; 276.00712319/0, FELIPE CARNEIRO WANDERLEY; 2/6.00/12319/0, FELIPE CARNEIRO WANDERLEY; 276.00747919/3, FELIPE CESAR ALVES DO COUTO; 276.00699608/7, FELIPE COSTA SILVA JUNGSTEDT; 276.00690964/5, FELIPE CURVELLO ANCIAES; 276.00698337/0, FELIPE DE ABREU MOREIRA CEZAR; 276.00734392/1, FELIPE DE ASSIS DA SILVA SANTOS; 276.00751682/4, FELIPE DE CAR-VALHO LIRA; 276.00752536/1, FELIPE DE FREITAS JORGE; 276.00725991/3, FELIPE DE LIMA AMARANTE; 276.00700941/2, FELIPE DE LIMA DOS SANTOS MEDEIROS; 276.00722152/0, FELIPE DE PAULA NOBREGA SENA DA SILVA; 276.00684750/7, FELIPE DO NASCIMENTO DE SOUZA; 276.00726790/1, FELIPE DOS SANTOS WILKE; 276.00724291/8, 276.007267901, FELIPE DOS SANTOS WILKE, 276.00724291/8, FELIPE EDGAR RIVAS OLIVEIRA; 276.00740733/1, FELIPE FERREIRA DANTAS; 276.00700776/1, FELIPE FERREIRA DE SOUSA BASTOS; 276.00728399/8, FELIPE GABRIEL AREND; 276.00750672/5, FELIPE GOMES DE CARVALHO; 276.00713930/4, FELIPE GOMES PIRES; 276.00713829/1, FELIPE GONCALVES DA MOTTA; 276.00732429/5, FELIPE GONCAL VES GUTIERREZ; 276.00688538/2, FELIPE GUSTAVO BOMBAR-DELLI; 276.00735794/6, FELIPE HENRIQUE CHAVES DE FARIA; DELLI; 2/6.00/35/94/6, FELIPE HENRIQUE CHAVES DE FARIA; 276.00745695/0, FELIPE HENRIQUE FERREIRA; 276.00748814/0, FELIPE JERONIMO SAMPAIO; 276.00736445/5, FELIPE KAISER DO AMARAL; 276.00736433/7, FELIPE LEMOS PRADO; 276.00690377/2, FELIPE LIMA DUARTE; 276.00729417/0, FELIPE LINHARES VASCONCELOS BARBOSA; 276.00702805/9, FELIPE LINHARES VASCONCELOS BARBOSA; 276.00702805/9, FELIPE LOPES GALINDO; 276.00692720/6, FELIPE LUZ DOS SANTOS 276.00737223/6, FELIPE MACEDO CASTRO; 276.00716167/0, FELIPE MACIELL SOARES PINHEIRO; 276.00697088/6, FELIPE MADUREIRA FONSECA; 276.00685122/0, FELIPE MARLON DE CARVALHO SALES; 276.00734880/6, FELIPE MARTINS GAL-

VANI; 276.00686053/1, FELIPE MAZONI; 276.00690472/5, FELI-PE MEDEIROS DEMARCHI: 276.00733654/2. FELIPE MEDEI-ROS RODRIGUES; 276.00753047/4, FELIPE MEIREIS DE OLI-VEIRA E SILVA; 276.00718144/7, FELIPE MELLO FONSECA; 276.00726412/7, FELIPE MONTEIRO DE BARROS ALBUQUER-QUE; 276.00688348/9, FELIPE NUNES VAZ; 276.00699145/7, FE-LIPE PEREIRA DUARTE; 276.00715415/0, FELIPE PESSANHA TEIXEIRA PEROBA; 276.00702618/4, FELIPE PESSOA TEJO GA-BRIELE; 276.00737879/9, FELIPE PIMENTEL DE AGUIAR; 276.00744523/1, FELIPE PRADO YONEHARA; 276.00753695/6, FELIPE PRESTES DO NASCIMENTO; 276.00740815/8, FELIPE QUEIROZ FERREIRA DE SOUZA; 276.00718486/5, FELIPE REIS SILVA; 276.00691829/4, FELIPE RIBEIRO NUNES; 276.00691829/4, 533/8, FELIPE RIBEIRO NUNES; JZ CONSTANTINO; SILVA; 276.00591829/4, FELIPE RIBEIRO NUNES; 276.00723533/8, FELIPE ROSACRUZ CONSTANTINO; 276.00728081/8, FELIPE SANTIAGO DE CARVALHO; 276.00699539/5, FELIPE SILVANO PERINI; 276.00726350/1, FE-LIPE TAVARES MESQUITA; 276.00692129/6, FELIPE TREVISAN AMARO; 276.00696105/4, FELIPE VASCONCELOS DE SOUZA; 276.00739778/5, FELIPE VIEIRA FALCAO; 276.00718869/1, FE-LIPPE LIMA E SILVA; 276.00692514/7, FELIPPE SPECHT TAS-CHETTO; 276.00719087/7, FELIPPO AUGUSTO STEFANO FER-REIRA DA SILVA; 276.00697107/0, FELLIPE BRATTI PASINI; 276.00738098/0, FELLIPE MEDEIROS VEIGA; 276.00695249/2, FERDINAN DE OLIVEIRA NASCIMENTO; 276.00753222/0, FER-NAN MARTINS VIDAL FERNANDES IRBER; 276.00696565, FERNANDA CADORI MAFFIOLETTI; 276.00712988/9, FERNAN-DA CRISTINA DOS SANTOS; 276.00717078/0, FERNANDA CU-NHA E SILVA JORGE; 276.00690944/4, FERNANDA DE FREITAS QUEIROZ; 276.00721731/7, FERNANDA DE ROMA GUIMARAES OMETTI; 276.00696985/4, FERNANDA DE SOUZA PIRES; FERNANDA FERNANDA DO AMARAL POMBO; FERREIRA FILGUEIRAS; FERREIRA SILVEIRA; 276.00695549/6, 276.00735563/4, FERNANDA FERNANDA 276.00737936/2 276.00694436/3, FERNANDA FEKKEIKA SILVEIRA; 276.00731204/0, FERNANDA KUHNEN HERMENEGILDO; 276.00713138/9, FERNANDA MANSILHA DA SILVA THEODO; 276.00712365/1, FERNANDA MAPPA FRANCA ROCHA; 276.00723626/6, FERNANDA MARIA LEITE LIMA; 276.00739172/0, FERNANDA MAPTING FERNANDA; 276.00723626/6, FERNANDA MARIA LEITE LIMA; 276.00739172/0, FERNANDA MARTINS FERREIRA; 276.00739132/8, FERNANDA RODRIGUES VALVERDE DE MORAIS: 276.00738104/8 EEDNANDA GULVA CRIVIA RAIS; 276.00728104/8, FERNANDA SILVA CRAVO; 276.00702298/0, FERNANDA SOARES MAGALHAES NAGY; 276.00684716/3, FERNANDA SOARES VITOR; 276.00696873/1, FERNANDA VILAS BOAS FUSCALDI; 276.00743574/1, FERNANDO ALEXANDRE DIAS DA COSTA; 276.00691825/9, FER-NANDO ALVES GOMES JUNIOR; 276.00746028/8, FERNANDO AMANDIO DE SOUZA FERREIRA JUNIOR; 276.00695766/7, FERNANDO ANTONIO ALVES; 276.00695993/3, FERNANDO ANTONIO CARNEIRO; 276.00738189/6, FERNANDO ARAUJO GARCIA; 276.00696813/9, FERNANDO ATHAIDE NOBREGA FI-GARCIA; 276.00696813/9, FERNANDO AIHAIDE NOBREGA FI-LHO; 276.00692254/5, FERNANDO AUGUSTO SANTOS DE MI-RANDA; 276.00712703/4, FERNANDO AUGUSTO ZAMPERIN PENNA; 276.00725969/8, FERNANDO BARCIA KLING; 276.00719006/7, FERNANDO BOARETTO; 276.00741766/0, FER-NANDO CAMPELO PARANHOS FERREIRA; 276.00718828/3, FERNANDO CERRI SIMOES; 276.00698342/3, FERNANDO COS-TANTINO LEAO; 276.00732337/3, FERNANDO DA SILVA FA-RIAS; 276.00699403/6, FERNANDO DAGOSTINI Y PABLOS; FERNANDO DE CAMPOS ABRAO; FERNANDO DE MENEZES PERRELLI; FERNANDO DE PAULA MIRANDA; 276.00722227/0. 276.007241133/8, FERNANDO DE PAULA MIRANDA 276.00731115/7, FERNANDO DURIER SARMENTO DA SILVA 276.00731115/7, FERNANDO DURIER SARMENTO DA SILVA; 276.00737962/3, FERNANDO EMMANOEL BORBA; 276.00701159/6, FERNANDO ENRICO KILL AGUIAR; 276.00691220/0, FERNANDO FILIZOLA SALMITO RODRIGUES; 276.00741588/5, FERNANDO FONTES SANTOS; 276.00714639/1, FERNANDO GONCALVES DE ANDRADE; 276.00688377/9, FERNANDO HATTORI; 276.00732582/8, FERNANDO HELTON LINHARES SOARES; 276.00695020/5, FERNANDO HENRIQUE CARDOSO; 276.00745717/4, FERNANDO HENRIQUE DE ANTUNES FAGUNDES; 276.00690865/7, FERNANDO HENRIQUE TOMIN SANTOS; 276.00684760/2, FERNANDO HENRIQUE VIEIRA TRINDADE: 276.00714856/2. FERNANDO ITALI, O LUICENA TRINDADE; 276.00714856/2, FERNANDO ITALLO LUCENA FERREIRA; 276.00722960/0, FERNANDO ITALO FREITAS; 276.00726789/3, FERNANDO JOSE DE SOUSA JUNIOR; 276.00735611/9, FERNANDO LUIS HENZ; 276.00717759/8, FERNANDO LUIS MOLINA; 276.00742457/1, FERNANDO LUIS SIL-VESTRE DOS SANTOS; 276.00713667/1, FERNANDO LUIZ ARAUJO ROCHA SILVA; 276.00750498/5, FERNANDO LUIZ DE SOUZA SANTOS; 276.00702568/7, FERNANDO LUZ CARVALHO; 276.00724566/7, FERNANDO MANDARINI PEREIRA; 276.00717781/3, FERNANDO MARCIO VIEIRA COUTINHO; 276.00742590/3, FERNANDO MARCOS MARTINS MIRANDA; 276.00715007/9, FERNANDO MIGUEL DA CUNHA PACHECO; 276.00714006/9, FERNANDO OLIMPIO GUIMARAES GALLEGO SOARES; 276.00728708/0, FERNANDO QUEIROZ DE LIRA ALEXANDRINO; 276.00737585/5, FERNANDO RAINHO AVILA; 276.00751441/7, FERNANDO RESENDE CONDE; 276.00714819/0, 276.00751441/7, FERNANDO RESENDE CONDE; 276.00714819/0, FERNANDO ROCHA MOREIRA; 276.00712670/9, FERNANDO RODRIGUES DOS HINO; 276.00739777/9, FERNANDO ROLIM SILVA; 276.00732728/2, FERNANDO SEGALLA LAURO; 276.00747789/2, FERNANDO SOUZA SANTIAGO JUNIOR; 276.00714483/1, FERNANDO TAVARES MACIEL AQUINO; 276.00725032/6, FERNANDO THADEU GLINSKI; 276.00693117/1, FERNANDO VENTURA SANTOS; 276.00671102/5, FERNANDO VENTURA SANTOS; 276.00671102/5, FERNANDO VENTURA SARTOS; 276.00671102/5, FERNANDO 276.00721193/5, FERNANDO VIEL; 276.00722417/4, FERNANDO VITOR SANTOS; 276.00721417/4, FERNANDO VITOR SANTOS VASCONCELLOS; 276.00729428/1, FERNANDO WATKINS GHEINER; 276.00716499/2, FERNANDO XAVIER; 276.00731972/7, FERNANDO YAGI ROSADO; 276.00734386/1, FIDELIS DE MOURA ANDRADE; 276.00699173/0, FILIPE ALEX-



SANDER GOMES DE SOUZA; 276.00690321/7, FILIPE ALMEI-DA DE NORONHA MOURA; 276.00691898/6, FILIPE ALVES DOS REIS; 276.00687973/7, FILIPE AUGUSTO DE SOUZA RO-DRIGUES; 276.00696051/1, FILIPE BORGES MARRA; 276.00731680/6, FILIPE CUNHA REGES DA COSTA; 276.00685066/2, FILIPE DA SILVA COSTA; 276.00698088/0, FI-276.00731680/6, FILIDE DA SILVA COSTA; 276.00685066/2, FILIPE DA SILVA COSTA; 276.00685066/2, FILIPE DA SILVA COSTA; 276.00698266/5, FILIPE FERNANDES DOS SANTOS BRASIL DE 276.00698531/0, FILIPE FRANCO MOURA; PAMPLONA; GLIMARAES PAMPLONA; MATOS; 276.00698531/0, FILIPE FRANCO MOURA; 276.00692315/4, FILIPE GUIMARAES PAMPLONA; 276.00688545/9, FILIPE GUIMARAES RAMOS; 276.00753310/7, FILIPE LEAO SOARES; 276.00714431/1, FILIPE LEUCH BON-FIM; 276.00693555/9, FILIPE MACIEL ROBERTO; 276.00734673/0, FILIPE MELO SANTOS DE SERPA BRANDAO; 276.00728912/7, FILIPE OLIVEIRA FALCONE; 276.00727170/7, FILIPE ORTIZ FALSETE; 276.00728527/6, FILIPE PEREIRA DE AGUIAR BARROS; 276.00696445/0, FILIPE REZENDE DA SIL VA; 276.00719612/4, FILIPE RIBEIRO FAVORETO; 276.00731934/8, FILIPE ROBERTO SILVA; 276.00713245/0, FILI-276.00731934%, FILIPE ROBERTO SILVA; 276.00713245/0, FILIPE RODRIGUES DOS SANTOS; 276.00720718/7, FILIPE SANTOS DE JESUS; 276.00699998/0, FILLIPE SILVA PACIFICO; 276.00702646/8, FLADSON THIAGO OLIVEIRA GOMES; 276.00697786/5, FLAVIA BRANDAO RAMALHO DE BRITO; 276.00699105/5, FLAVIA DE PAIVA BARBOSA; 276.00698936/0, FLAVIA DIAS CASTELO SANTOS; 276.00722754/0, FLAVIA FANCHIN MOEDINGER; 276.00736703/4, FLAVIA SANTOS CARVALHO; 276.00718497/7, FLAVIANE PINTO DA SILVA; 276.00723193/2, FLAVIO ALEXANDRE MOTTA CANDIDO; 276.00722129/9, FLAVIO ANDRE DOS SANTOS; 276.00735202/1, 276.00722129/9, FLAVIO ANDRE DOS SANTOS; 276.00735202/1, FLAVIO BARROSO RUBIM; 276.00740882/7, FLAVIO DA ROCHA LOPES; 276.00727149/8, FLAVIO DA SILVA CRUZ SOUZA; 276.00737198/1, FLAVIO DE OLIVEIRA MIERLO; 276.00697670/7, FLAVIO DE SOUSA RAMALHO; 276.00697773/0, FLAVIO FERNANDES DOS SANTOS; 276.00684794/4, FLAVIO FRANCIS TADANO ARAUJO FREIRE; 276.00684794/4, FLAVIO FRANCIS TADANO ARAUJO FREIRE; 276.0074520/1 276.00745530/1, FLAVIO HENRIQUE ANDRADE DOS SANTOS; 276.00744696/3, FLAVIO HENRIQUE SCHUINDT DA SILVA; 276.00714004/6, FLAVIO HENRIQUE SOARES CABRAL; 276.00722630/0, FLAVIO JIMENEZ VERDI DE FIGUEIREDO; 276.00736932/3, FLAVIO JUNIOR NEVES SANTANA SILVA; 276.00717516/8, FLAVIO LIMA FRANCA; 276.00727961/4, FLAVIO LUIS GUEDES DOS SANTOS; 276.00691794/6, FLAVIO LUIZ MINA; 276.00715665/6, FLAVIO LUIZ ROMITI PAIXAO; 276.00702048/3, FLAVIO MATHEUS OLIVEIRA DE SOUZA; 276.00702213/4, FLAVIO MENDONCA BARBOSA; 276.00694094/5, FLAVIO RIANELLI LOPES; 276.00718662/8, FLAVIO ROBERTO PETIT LEITAO; 276.00726634/0, FLAVIO ROBERTO SAMPAIO; 276.00708990/2, FLAVIO SANTOS DA COSTANTOS DE CONTRA DE LA VIO SANTOS DE CONTRA DE LA VIO SANTOS DA COSTANTOS DE LA VIO SANTOS DA COSTANTOS DE LA VIOLENCIA DE LA VIOLE TA; 276.00725548/2, FLAVIO SILVEIRA MARTINS; 276.00727775/6, FLEURY VERGNIAUD CAMPELO DA PAZ JU-276.00727/36, FLEURY VERGINAUD CAMPELO DA PAZ JUNIOR; 276.00725851/7, FLORA AMAZONIDA CARVALHO AMARAL; 276.00709660/6, FRANCIEUDO DE OLIVEIRA ALMEIDA; 276.00731416/7, FRANCINE FABRICIO DOS SANTOS; 276.00715078/3, FRANCINE RODRIGUES; 276.00708959/8, FRANCISCA ELIENE FERREIRA LIMA; 276.00747515/0, FRANCISCA JULIANA DE ANDRADE ARAUJO; 276.00717296/8, FRANCISCA WANESSA MARDYELLE ARAUJO MAXIMO 276.00749971/2, FRANCISCO ABEL DE SOUSA; 276.00716432/5 FRANCISCO ADAIAS GOMES DA SILVA; 276.00719306/0, FRANCISCO ALAN DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00719306/0, FRANCISCO ALAN DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00733112/5, FRANCISCO ALCIDES BEZERRA DE LIMA; 276.00719306/0, FRANCISCO ANDERSON FARIAS MACIEL; 276.00715380/1, FRANCISCO ANTONIO RODRIGUES DA SILVA; 276.00721966/4, FRANCISCO ANTONIO RODRIGUES DA SILVA; 276.00721966/4, FRANCISCO BATISTA DA SILVA; 276.00690595/0, FRANCISCO BRUNO NEVES; 276.00732708/1, FRANCISCO CLAYTON RODRIGUES MOURA; 276.00732846/0, FRANCISCO DA SILVA MEDEIROS; 276.00725427/0, FRANCISCO DANIEL RIBEIRO; 276.00694327/0, FRANCISCO DAS CHAGAS TORRES DOS SANTOS; 276.00748955/5, FRANCISCO DE BARROS VILELA; 276.0072625/6, FRANCISCO DE BARROS VILELA; 276.0072625/6, FRANCISCO DEMONTIE DOS SANTOS JUNIOR; 276.00699673/3, FRANCISCO DIOGO OLIVEIRA DE QUEIROZ; 276.00730890/7, FRANCISCO ERISVELTO MENDES MENTO; 276.00730890/7, FRANCISCO ERISVELTO MENDES RABELO; 276.00690050/3, FRANCISCO FABIAN DE MACEDO ALMEIDA; 276.00694632/7, FRANCISCO FABIO SILVA BARRETO; 276.00726487/7, FRANCISCO FELIPE RODRIGUES DE OLI-VEIRA; 276.00696403/5, FRANCISCO FELIX DA SILVA MARIZ 276.00712173/5, FRANCISCO FIRMINO DE ARAUJO; 276.00702543/4, FRANCISCO HENRIQUE DE OLIVEIRA; 276.00692765/0, FRANCISCO HENRIQUE SOARES DE OLIVEI-RA; 276.00743007/0, FRANCISCO IHAGO ALENCAR FERREI-RA; 276.00718637/3, FRANCISCO IVANILSON DO NASCIMEN-TO COSTA; 276.00696203/6, FRANCISCO JEANN COSTA ARA-GAO; 276.00723788/6, FRANCISCO KENNEDY RIBEIRO DA ROCHA; 276.00699379/8, FRANCISCO LARA FRADE; 276.00725437/6, FRANCISCO LEONARD DE SOUSA DELFINO; 276.00720220/9, FRANCISCO LEONARDO SILVEIRA CORREIA; 276.007202209, FRANCISCO LEUNARDO SILVEIRA CORREIA; 276.00726193/3, FRANCISCO LOPES DE CALDAS FILHO; 276.00696506/9, FRANCISCO LUCAS BARROS DE OLIVEIRA; 276.00715893/9, FRANCISCO LUIZ GUIMARAES LEITAO; 276.00749615/1, FRANCISCO LUTYL RODRIGUES DE SOUSA; 276.0074911/6. EPLANCISCO LUTYL RODRIGUES DE SOUSA; 276.0074911/6. EPLANCISCO LUTYL RODRIGUES DE SOUSA; 276.0074911/6. 276.00741811/6. FRANCISCO MAGNO FELIX NOBRE; 276.00741611/6, FRANCISCO MANOEL DE BARROS NETO; 276.00718720/8, FRANCISCO MANOEL DE BARROS NETO; 276.00726143/6, FRANCISCO MARCILIO VIEIRA DANTAS; 276.00734920/8, FRANCISCO MIGUEL DA SILVA; 276.00734920/8, FRANCISCO PLINIO OLIVEIRA SILVEIRA; 276.00696562/6, FRANCISCO RICARDO ROCHA ANDRADE;

276.00696213/1, FRANCISCO ROBERTO FELIX RODRIGUES FI-LHO; 276.00687019/1, FRANCISCO SALES NEVES DE SOUZA LIMA JUNIOR; 276.00718856/7, FRANCISCO SANTOS DA SIL-Z76.00732813/0, FRANCISCO TADEU FREIRE; 276.00752549/6, FRANCISCO WILSON SOARES DE MACEDO; 276.00719023/9, FRANCISCO XAVIER DOS SANTOS; 276.00694200/0, FRANCO LOPES CATTO; 276.00686546/8, FRANKLIN ARTHUR MENDES VENCESLAU; 276.00700170/6, FRANKLIN CHAVES DE ARAUJO; 276.00737558/8, FRANKLIN DOS SANTOS FERNANDES; 276.00684248/0, FRANKLIN PEIXOTO ROZA; 276.00749686/6, FRANKLIN VIANA E SILVA; 276.00748782/1, FREDERICO AUGUSTO PEREIRA BATISTA; 276.00719602/9, FREDERICO BIEHL; 276.00702797/6, FREDERI-CO CINTRA; 276.00752634/3, FREDERICO COTA PACHECO; 276.00717633/4, FREDERICO DE OLIVEIRA AQUINO JUNIOR; 276.00693255/5, FREDERICO DE OLIVEIRA SANTOS, 276.00740007/9, FREDERICO EMILIO NAVARRO MAMEDE; 276.00693636/9, FREDERICO HAENDEL DE OLIVEIRA NETO; 276.00720645/0, FREDERICO HENRIQUE GONCALVES LIMA; 276.00730042/6, FREDERICO JOSE EBLING SOUZA; 276.00736823/0, FREDERICO LOPES RAMOS; 276.00721993/1, FREDERICO NUNES DO PRANTO FILHO; 276.00693140/3, FRE DERICO PESSOA DE AGUIAR ASSIS; 276.00738695/9, FRED-RICO PIRES PINTO; 276.00729491/5, FREDERICO SARDI AYES-TARAN; 276.00753186/4, FREDERICO SILVA E CUNHA; 276.00693431/8, FRETZ SIEVERS JUNIOR; 276.00698095/6, 276.00693431/8, FRETZ SIEVERS JUNIOR; 276.00698095/6, FRITZ EMMANUEL MINA GALDINO; 276.00725364/9, GABRIEL AFONSO MARCHESI LOPES; 276.00691728/3, GABRIEL AGUIAR NARA; 276.00729049/0, GABRIEL ALENCAR BEZERA; 276.00727966/6, GABRIEL ALMEIDA DE OLIVEIRA; 276.00726411/0, GABRIEL ALVES FILGUEIRA; 276.00713639/8, GABRIEL ANDRDE DE MELLO; 276.00733117/7, GABRIEL ANTONIO FERREIRA BERMUDEZ; 276.00720119/4, GABRIEL AUTONIO FERREIRA BERMUDEZ; 276.00720119/4, GABRIEL AUTONIO FERREIRA BERMUDEZ; 276.00720119/4, GABRIEL AUTONIO FERREIRA BERMUDEZ; 276.00720110/8/8, GABRIE GUSTO BARBOSA; 276.00721108/8, GABRIEL AUGUSTO DE SOUZA DOS SANTOS; 276.00727503/6, GABRIEL BARACUHY MACEDO MELO; 276.00719895/6, GABRIEL BARBOSA XAVIER DE SOUZA; 276.00695203/2, GABRIEL BELINAZO; 276.00693253/2, GABRIEL BELISKI PEREIRA DE SA; 276.00715950/2, GABRIEL BINDA LIMA; 276.00749877/6, GABRIEL CALDAS MORAIS; 276.00719790/0, GABRIEL DE ARAU-JO PERALTRA; 276.00713387/9, GABRIEL DE ARAUJO SOUZA; 276.00720421/4, GABRIEL DE BRITTO LIMA; 276.00744663/8, GABRIEL DE SOUSA ARAUJO; 276.00701744/6, GABRIEL DOS GABRIEL DE SOUSA ARAUJO: 276.00701744/6, GABRIEL DOS ANJOS COSTA VILA REAL; 276.00724013/8, GABRIEL FARIA DE PINHO; 276.00725431/8, GABRIEL GOMES MARINS; 276.00716226/6, GABRIEL HELENO GONCALVES DA SILVA; 276.00688293/0, GABRIEL JOSE BARRETO DE LIMA; 276.00732236/2, GABRIEL JOSE PORTO DE LIMA; 276.00751267/7, GABRIEL LAURIA NUNES DA SILVA; 276.00685225/3, GABRIEL MACIEL LEITE; 276.00748083/6, GABRIEL MARTINS DE ARAUJO; 276.00692273/0, GABRIEL PAIVA DIAS DE SA; 276.00684684/4, GABRIEL RIBEIRO IZUMI; 276.00714079/6, GABRIEL SA DO CARMO; 276.00701808/3, GABRIEL SGAMBATO DE OU IVEIRA: 276.00700501/2, GABRIEL SGAMBATO DE OU IVEIRA: 276.00700501/2, GABRIEL 276.00714079/6, GABRIEL SA DO CARMO; 276.00731886/3, GABRIEL SGAMBATO DE OLIVEIRA; 276.00700501/2, GABRIEL SILVA DE OLIVEIRA; 276.00720864/3, GABRIEL SILVA FERREIRA; 276.00716390/0, GABRIEL WEISS MACIEL; 276.00693082/3, GABRIELA ANDRADE LEAL; 276.00718701/3, GABRIELA COUTINHO MACHADO DE SOUZA; 276.00722861/1, GABRIELA DA CRUZ BOTELHO; 276.00714339/8, GABRIELA DA CRUZ BOTELHO; 276.00695074/8, GABRIELA MARQUES DE MEDEIROS; 276.00698079/0, GABRIELA MARTIEI DE SOUZA; 276.00725478/4, GABRIELA MORAIS PEREIRA; 276.00693155/0, GABRIELA PASINATO ALVES LEAL; 276.00699762/6, GABRIELA PASINATO ALVES LEAL; 276.00699762/6, GABRIELA 2/6.00/254/8/4, GABRIELA MORAIS PEREIRA; 2/6.00693155/0, GABRIELA PASINATO ALVES LEAL; 276.00699762/6, GABRIELA PEREIRA LEAO DE SOUZA; 276.00722003/5, GABRIELA ROSA MACHADO LINHARES; 276.00728909/6, GABRIELE LOVATTE MAIA; 276.00684320/2, GARDEL MOREIRA MENEZES; 276.00718119/2, GEDSON LUIS TEIXEIRA; 276.00753791/5, GEI-SON LEONINO DE SOUZA FERREIRA; 276.00734633/9, GELIN-TON PABLO MARIANO; 276.00736882/6, GELSON CASIO DE SOUZA; 276.00724324/3, GELSON GUEDES RODRIGUES; 276.00713572/0, GENETON ROCHA GALVAO; 276.00752943/6, GENILTO DALLO; 276.00735091/5, GENIVAL CECILIO DA SIL-VA; 276.00697388/0, GENIVALDO LEITE; 276.00731090/4, GE-NIVON RAMINHO GOMES; 276.00737415/2, GEORGE ANDRE ALVES FREIRE; 276.00702798/2, GEORGE BARROSO CASE; 276.00752909/2, GEORGE DE ARAUJO BEZERRA PEDROSA; 276.00732909/2, GEORGE DE ARAUJO BEZERRA FEDROSA; 276.00707658/4, GEORGE DE PAULO FERREIRA; 276.00733686/1, GEORGE DOUGLAS RODRIGUES NUNES; 276.00689875/2, GEORGE FRANK CHAGAS TELES; 276.00694483/1, GEORGE HENRIQUE QUEIROGA DE ABRAN-TES; 276.00694152/5, GEORGE HILTON DE ANDRADE FREY; 1ES; 276.00694132/5, GEORGE HILTON DE ANDRADE FREY; 276.00715485/8, GEORGE LUCAS LISBOA DA SILVA; 276.00728557/2, GEORGE MAYKO SOARES DE OLIVEIRA; 276.00728438/3, GEORGE TAKEO NAKAYAMA; 276.00718862/7, GEORGES MICHEL MORAIS LANGLOIS; 276.00724706/3, GEORGIA ALMEIDA FIUZA; 276.00698867/9, GEOVANY DE JESUS SANTANA; 276.00743747/3, GERALDO ANTONIO CARLOS ANTANIA DE 2006652/2/2 GEPALDO CAMILO DA FONSECA JANUARIO; 276.00695223/3, GERALDO CAMILO DA FONSECA TORRICO VALENCIA; 276.00691683/0, GERALDO DE JESUS CHAVES FILHO; 276.00693000/7, GERALDO DE OLIVEIRA SANTOS NEVES NETO; 276.00724953/0, GERLANE DE FREI-TAS MELO; 276.00728300/1, GERMANA GLADYS MARQUES DE ALMEIDA; 276.00693269/6, GERMANO ALMEIDA E SOU-SA; 276.00729121/3, GERMANO FRANKLIN COSTA LUZ; 276.00715729/4, GERMANO PAULINO DIAS; 276.00745219/4, GERMANO VITOR NUNES MARTINS; 276.00731665/7, GERSON ALVES DE CASTRO; 276.00726841/5, GERSON DE AQUINO SANTOS; 276.00695335/6, GERSON DE AZEVEDO MORAES JUNIOR; 276.00694770/0, GERSON JORGE DAVILA DE OLIVEIRA;

276.00753317/1, GERSON QUEIROZ; 276.00713160/4, GERSON 276.00753317/1, GERSON QUEIROZ; 276.00713160/4, GERSON TOLEDO DE ALBUQUERQUE; 276.00697201/7, GESCIMARIA ALVES DE SOUSA; 276.00690223/5, GESIEL DA SILVA; 276.00740476/9, GESSIELE DA SILVA DOS SANTOS; 276.00714024/7, GESSYCA LACERDA MARQUES; 276.00716785/5, GETULIO BARRETO DOS SANTOS; 276.00742843/9, GETULIO VIRGILIO COIMBRA; 276.00715293/1, GEYCE MARTINS DE ALENCAR SOUSA; 276.00743458/1, GETIEL MARQUES; 110A; 276.00730464/0, GIANCARIO, ALVES GEYCE MARTINS DE ALENCAR SOUSA; 276.00743458/1, GEZIEL MARQUES LIRA; 276.00739464/0, GIANCARLO ALVES DO NASCIMENTO; 276.00721625/2, GICELI MARQUES DE SOUZA; 276.00741429/4, GILBERTO ALVES DA SILVA; 276.00722981/7, GILBERTO FERREIRA MACHADO JUNIOR; 276.00740660/4, GILBERTO MIRANDA AGUIAR DE MELO; 276.00724952/4, GILBERTO REINALDO DE OLIVEIRA; 276.00687679/1, GILBERTO RODRIGUES MARTINS; CHARTON GILBERTO RODRIGUES MARTINS; CANTON GILBERTO RODRIGUES RODRIG 276.00724952/4, GILBERTO REINALDO DE OLIVEIRA; 276.00687679/1, GILBERTO RODRIGUES MARTINS; 276.00709070/4, GILBERTO SILVA DOS SANTOS; 276.00698435/1, GILBERTO SOARES DE OLIVEIRA FILHO; 276.00686329/7, GILDO FERRUCIO SANTOS MAIA DANTAS; 276.00735644/4, GILDO MARTINS CARDOSO JUNIOR; 276.0070150/5, GILDO QUAGLIO NETO; 276.00694990/0, GILLIARD CARDOSO LEDA; 276.00712342/1, GILLIARD MACEDO VIEIRA DE CARVALHO; 276.00692059/8, GILNEI AQUINO DA PAIXAO; 276.00722332/9, GILNEI FERRAZ; 276.00722523/9, GILSON CUSTODIO DA CRUZ; 276.0069491/3, GILSON MEDEIROS DE OLIVEIRA JUNIOR; 276.00723386/5, GILSON MASCIMENTO DA SILVA; 276.00696500/0, GILSON RAMOS DA SILVA FILHO; 276.00736972/5, GILSON SILVEIRA DE OLIVEIRA; 276.00746710/3, GILSON SOUZA DOS SANTOS; 276.00750066/8, GILVALENE INACIO DE OLIVEIRA; 276.00729383/8, GILVAN DOS SANTOS; 276.00728639/9, GILVAN GOTELIPE CAMPOS; 276.00733485/6, GILVAN PEREIRA DUARTE; 276.00737286/8, GIOLIANO BARBOSA BERTONI; 276.00713404/0, GIOTO DE ARAUJO NOVAIS; 276.00729724/0, GIOVANA CHRISTIANO MEDEIROS DE FREITAS; 276.00745306/4, GIOVANE MENDES COSTA; 276.00734623/3, GIOVANI BOLZAN COGO; 276.00739851/4, GIOVANI DA SILVA LADINHO JUNIOR; 276.00720844/2, GIOVANI DA SILVA LADINHO JUNIOR; 276.00720844/2, GIOVANI PENAFORTE PRIORI; 276.00725725/1, GIOVANNI DA CRUZ BOTELHO; 276.00739906/6, GIOVANNI CINHIAA, DE AMORIM: 276.00721652/0, GIOVANNI OI IVEIRA GIOVANNA DA CRUZ BOTELHO; 276.00737906/6, GIOVANNI CUNHA DE AMORIM; 276.00721652/0, GIOVANNI OLIVEIRA DA COSTA; 276.00750218/2, GIOVANNI RODRIGUES CASCAR-DO; 276.00695308/9, GIOVANNI SOUTO SOARES; 276.00726384/3, GISELDO DA SILVA NEO; 276.00719924/6, GISELE CRUZ CARMO DE AMORIM; 276.00748980/8, GISELE DE SANTANA LESSA; 276.00733970/1, GISELE MOURA DA SILVA; 276.00697453/6, GISELE NAIR CONCEICAO ARCOVERDE; 276.00745855/8, GISELLE LAIZA DA FONSECA; 276.00716629/3, 276.00745853/8, GISELLE LAIZA DA FONSECA; 276.00716029/3, GISLANE DA SILVA; 276.00692279/8, GIULIANA SILVA BEZER-RA; 276.00702323/4, GIULIANO DE SOUZA SANTOS; 276.00695509/4, GIULIANO KLEBERSON MASIERO BARONIO; 276.00713664/2, GIULIANO MESTOLO PEREIRA; 276.00691074/3, GIUSEPPE MATHEUS BAIRROS PEREIRA; 276.00747820/7, GIVANILDO DA SILVA AMORIM; 276.00736964/2, GLAUBER ALMEIDA DANTAS; 276.00717484/9, GLAUBER CANTACINI ROMANO; 276.00694321/1, GLAUBER CARLOS ALVES BORGES; 276.00691828/8, GLAUCE TEIXEIRA DA SILVA; 276.00729143/7, GLAUCIA POCHETTINI COSTA; 276.00715568/0, GLAUCIA REGINA DE ANDRADE MARTINS; 276.00695042/9, GLAUCO DE ALMEIDA CHAVES; 276.00746464/2, GLAUCO HEITOR DE SOUZA MARINHO; 276.007464642/2, GLAUCO REITOR DE SOUZA MARINHO; 276.00734267/2, GLAUCO REIS NOVAIS FERREIRA; 276.00718926/5, GLAYSSON AGUILAR DE ARAUJO; 276.00693108/2, GLEDSON LUCIANO DA SILVA; 276.00700637/1, GLEDSON SOUZA SANTOS; 276.00749346/0, GLEICE ELIZABETH ANDRADE COSTA; 276.00750629/2, GLEIDSON ARON BARBOSA ALVES DA SILVA; 276.00692184/7, GLEIDSON DOS SANTOS MARQUES; 276.00692184/7, GLEIDSON DOS SANTOS MARQUES; 276.00712661/0, GLEIDSON SOBREIRA LEITE; 276.00734131/3, GLERSON TAVARES MESQUITA DAL PIZZOL; 276.00729214/1, GLEYDSON DA SILVA TAVARES; 276.00688362/1, GLIBERTO MARTINS DE CARVALHO SANTIAGO; 276.00694414/0, GLO-RIA MARIA DIAS LOPES; 276.00713377/3, GOLIAS BEZERRA CHAVES; 276.00691234/0, GRACIELA SILVA DO NASCIMENTO; 276.00746156/6, GRACIELLE FORECHI OLIVIER; 276.00753008/9, GRAZIANE ANDRESSA DOS SANTOS; 276.00720399/9, GRAZIELA GOMES PEREIRA; 276.00734026/5, GRAZIELE SOARES DA SILVA; 276.00691899/2, GRECIO BELINE PESSOA DE FREITAS; 276.00722222/9, GREICI BARETTA FRANZEN; 276.00725514/0, GREICK ROGER DE CARVALHO LIMA; 276.00727602/4, GUILHERME BATTALINI SILVA; GUILHERME BAUFAKER
GUILHERME CAIXETA
GUILHERME CAIXETA 276.00700911/6, BAUFAKER BRAGA; RESENDE; 276.00689849/1, 276.00735627/2, 276.00691174/8, GUILHERME CARDOZO PINTO; 276.00691792/3, GUILHERME COELHO NEVES; 276.00716977/1, GUILHERME CORREA DOMINGUES; 276.00689989/8, GUI-LHERME COSTA MACIEL; 276.00697606/7, GUILHERME CUNHA GUIGNONE; 276.00750239/0, GUILHERME DA SILVA GONCALVES; 276.00690956/2, GUILHERME DE MATTOS DO NASCIMENTO; 276.00742356/0, GUILHERME DE QUEIROZ SHIKI; 276.00713310/6, GUILHERME DO VALE CASTRO OLI-SHIRI; 276.00713310/6, GUILHERME DO VALE CASTRO OLI-VEIRA; 276.00734701/4, GUILHERME FERNANDES DE ARAU-JO; 276.00724356/2, GUILHERME GODOY DE OLIVEIRA; 276.00697619/1, GUILHERME HENRIQUE DA SILVEIRA; 276.00747931/3, GUILHERME HENRIQUE DE MEDEIROS FER-NANDES; 276.00692480/5, GUILHERME JUNJI CHRISTO MIYAHIRA; 276.00733904/9, GUILHERME LOPES DA SILVA; 276.00714581/3, GUILHERME LOPES NAVARRO FERREIRA; 276.00748529/4, GUILHERME LUCENA MAIA; 276.00693003/6, GUILHERME LUIS FINOTTI; 276.00719655/5, GUILHERME MARQUES FIOROT; 276.00726808/8, GUILHERME MARTINS

DE ANDRADE; 276.00713355/0, GUILHERME MOREIRA PEREIRA; 276.00695491/8, GUILHERME REBOCHO MONTEIRO; 276.00730943/3, GUILHERME ROBERTO BANDEIRA DE MELO; 276.00714196/2, GUILHERME ROCHA ARAUJO; 276.00695919/8 GUILHERME RODRIGUES DOS GUILHERME LEITAO: SANTOS RODRIGUES PINHEIRO; GUILHERME GUILLERMO SARDA ANTONIO 276.00750106/0 276.00728671/0, ROMERA: 276.00684973/6, GUSTAVO ARAUJO DA SILVA; 276.006074378A; GUSTAVO BARRETO CAVALCANTE; 276.00693143/2, GUSTAVO BRANDAO BORGES; 276.00699216/1, GUSTAVO CARVA-LHO DE OLIVEIRA; 276.00716553/7, GUSTAVO DE AZEREDO MACHADO; 276.00719700/0, GUSTAVO DE CARVALHO CAY-MACHADO; 276.00719/00/0, GUSTAVO DE CARVALHO CAY-RES DA SILVA; 276.00690773/5, GUSTAVO DIAS DA SILVA; 276.00714860/0, GUSTAVO FARIA LOPES; 276.00744652/6, GUS-TAVO FERNANDES RODRIGUES; 276.00749911/0, GUSTAVO FERREIRA LEUSIN; 276.00719831/8, GUSTAVO GUIMARAES MARCHISOTTI; 276.00739643/2, GUSTAVO GUIMARAES MO-RATO ABREU; 276.00696291/2, GUSTAVO GURGEL NOBREGA; 276.00753329/0, GUSTAVO HARRISSON DE ALMEIDA CAR-LOS; 276.00720593/0, GUSTAVO HENRIQUE CUMAN; LOS; 276.00720593/0, GUSTAVO HENRIQUE CUMAN; 276.00718904/1, GUSTAVO HENRIQUE DE OLIVEIRA DRU-MOND; 276.00736677/3, GUSTAVO HENRIQUE MOREIRA AL-VES; 276.00693434/7, GUSTAVO MARINHO LIRA; 276.00713561/9, GUSTAVO MARTINS TEIXEIRA BORGES; 276.00718882/8, GUSTAVO MENDONCA RIO BRANCO; 276.00726607/2, GUSTAVO MOREIRA DOS SANTOS; 276.00726607/2, GUSTAVO NELSON DIOCO; 276.00726183/3/ 276.00726607/2, GUSTAVO MOREIRA DOS SANTOS; 276.00733201/8, GUSTAVO NELSON DIOGO; 276.00745812/7, GUSTAVO NOBREGA MARTINS; 276.00717055/0, GUSTAVO NOGUEIRA ALVES; 276.00720997/3, GUSTAVO ONOFRE ANDREAO; 276.00684375/1, GUSTAVO ORNELAS VIANA TEIXEIRA; 276.00721355/5, GUSTAVO ORTEGAS FUKAO; 276.00715494/7, GUSTAVO PRADO DA SILVA; 276.00737612/2, GUSTAVO RESENDE RODRIGUES; 276.00746820/3, GUSTAVO ROCHA AQUINO GONZALEZ; 276.00718098/5, GUSTAVO ROCHA DE ALMEIDA GUIMARAES; 276.00702685/3, GUSTAVO RODRIGUES DE TOLEDO; 276.00722327/5, GUSTAVO RODRIGUES VASCONCELOS: 276.00721066/1, GUISTAVO ROSSA CA-RODRIGUES DE TOLEDO; 276.00722327/5, GUSTAVO RODRIGUES VASCONCELOS; 276.00751066/1, GUSTAVO ROSSA CAMELO; 276.00693376/7, GUSTAVO SANTANA NERY; 276.00753755/9, GUSTAVO TALHATE MAGALHAES; 276.00753239/0, GUSTAVO TALLARIDA SERRA PEREIRA; 276.00737844/0, GUSTAVO TEIXEIRA GOMES; 276.00720701/7, GUSTAVO TEIXEIRA PIMENTA; 276.00691702/4, GUSTAVO VASCONCELLOS MIRANDA; 276.00721983/6, GUTEMBERG FERNANDES SCHIESSL; 276.00727250/0, HADIB HAMED DA SILVA JUNIOR; 276.00744665/0, HADLEY MAGNO DA COSTA SIQUEIRA; 276.00738118/1, HALAMO GIULIAN REIS DE ANDADE: 276.00750126/0, HALAMO GIULIAN REIS DE DRADE; 276.00750126/0, HALYSSON DARIO SANTOS BRASIL; 276.00737201/2, HAMILTON ASSUNCAO DE SOUZA; 276.00745110/2, HAMILTON JOSE MORAES DE ALBUQUER-QUE; 276.00737168/5, HAMILTON MELO DE CARVALHO JU-NIOR; 276.00712659/5, HARLAN FABRICIO CAVALCANTE GO-MES; 276.00697669/9, HAROLDO COUTINHO VARELLA FILHO; 276.00695895/1, HAROLDO FRANCISCO COSTA DIAS; 276.00727159/3, HAROLDO LOCATELLI DONATO; 276.00701714/0, HAROLDO WATSON TEODOSIO DA SILVA; 276.00711740, HARRYSSON GILGAMESH DE MEDEIROS NO. BREGA; 276.00721307/0, HEBERTON PINHEIRO DE OLIVEIRA; BREGA; 276.00721307/0, HEBERTON PINHEIRO DE OLIVEIRA; 276.00694712/0, HEBERTSON LELES DE MENEZES; 276.00739944/2, HECTOR KENJI TSUCHIYA MASUDA; 276.00738277/2, HECTOR PAULO DE LIMA OLIVEIRA; 276.00698632/1, HEDEN SILVA DE SOUZA; 276.00715304/3, HEDSON RODRIGUES LIMA; 276.00741003/7, HEINRICH LEONARD FELIX DE FREITAS; 276.00734925/0, HEITOR DE SOUSA MIRANDA; 276.00748989/5, HEITOR MARANGON NETO; 276.00712656/6, HEITOR NAPOLITANO DE FREITAS PINTO; 276.00727763/8, HEITOR OLIVEIRA DA SILVA FILHO; 276.00716983/1, HELBER GONZALES ALMFIDA PALHFTA 276.00712050/0, HEITOR NAPOLITANO DE FREITAS PINTO; 276.00727763/8, HEITOR OLIVEIRA DA SILVA FILHO; 276.00716983/1, HELBER GONZALES ALMEIDA PALHETA; 276.00731330/5, HELDER CONCEICAO PATRICIO; 276.00702435/7, HELDER FERNANDO DE ARAUJO OLIVEIRA; 276.00731077/8, HELDER PEREIRA SENA; 276.00685090/0, HELDER SILVA CRUZ; 276.00717535/2, HELENA DE ALMEIDA IR-BER; 276.00716129/0, HELENO VALADARES E SILVA; 276.00718043/6, HELIANE MOURA; 276.00708141/5, HELIO DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00719013/3, HELIO GUEDES CAMAR-GO; 276.00709007/0, HELIO RIBEIRO DA COSTA; 276.00718988/0, HELIOMAR KANN DA ROCHA SANTOS; 276.00729357/7, HELISON REUS TEIXEIRA; 276.0073921/6, HELOISA DULCE ROMERO DOS SANTOS; 276.00736104/3, HE-LOISA HELENA GONCALVES DE FREITAS; 276.00744834/7, HELSON COSTA OLIVEIRA; 276.00715213/8, HELTON DE SOUSA BARBOSA; 276.00751348/7, HELTON WAGNER AMAZONAS GUIMARAES DOS SANTOS; 276.00718823/1, HENDRI NOGUEIRA; 276.00691826/5, HENIO DE OLIVEIRA BEZ JUNIOR; 276.00741053/4, HENRIQUE ALOICE GOMES DA COSTA; 276.00699851/9, 276.00712461/0, HENRIQUE ARRUDA PELUZIO; HENRIQUE BANDEIRA CONDOTTA; HENRIQUE CESAR ROUGEMONT PEREIRA; HENRIQUE DA COSTA SIQUEIRA;
HENRIQUE DALLA COSTA LOVISON;
HENRIQUE DE ALMEIDA RAMOS;
HENRIQUE DE OLIVEIRA BUZACHERO;
HENRIQUE DE PONTES RIBEIRO; 276.00695506/5, 276.00715593/5, 276.00699981/0, 276 00690845/6 276.00729791/9, HENRIQUE DE PONTES KIBEIRO; 276.00729791/9, HENRIQUE DINIZ MELLO; 276.00741742/, HENRIQUE DO CANTO MALVEIRA; 276.0074002/7, HENRI-QUE DOMINGUES GARCIA; 276.00732633/1, HENRIQUE DOS SANTOS FERNANDES; 276.00717558/2, HENRIQUE DOS SANTOS GOULART; 276.00739727/1, HENRIQUE FEREIRA ALVES; 276.00708342/0, HENRIQUE FREITAS DE LIMA; 276.00696851/8, HENRIQUE GABRIEL RODRIGUES CORDEIRO;

HENRIQUE HENRIQUE GUEDES KINEIPP 276.00713136/6, DE 276.00684361/0 SOUZA: DAMASCENO; 276.00726033/6, HENRIQUE PEREIRA 276.00728809/1, HENRIQUE PEREIRA DAMASCENO; 276.00728809/1, HENRIQUE SALES DE MELO PESSOA LINS; 276.00732427/2, HENRIQUE TADEU FROTA TEOFILO; 276.00731317/9, HENRIQUE VILAR GOMES; 276.00715666/2, HENRIQUE YASSUYOSHI HONDA; 276.00745073/0, HENRIQUE YUJI SUGIMOTO; 276.00713752/9, HENRY NOGUEIRA DA SIL-VA; 276.00732221/5, HENRY VINICIUS BATISTA PIRES; 276.00727032/3, HERALDO PIMENTA BORGES FILHO; 276.00692963/6, HERATOSTENES CHAPAR; 276.00721707/9 HERBERT AYRES DE MOURA MACEDO; 276.00685109/3, HER-BERT COSTA DOS REIS; 276.00737539/3, HERBERT ROBERTO DOS SANTOS; 276.00741679/0, HERBERT SILVA MELO DE LI-MA; 276.00725689/5, HERCULES BATISTA DE OLIVEIRA; 276.00727244/0, HERCULES LISBOA DE AQUINO SOBRINHO; 276.00715865/5, HERCULES SANT ANA DA SILVA JOSE; 276.00709017/6, HERDERSON GOMES COUTO; 276.00695775/6, Z76.00709017/0, HENDERSON GOMES COUTO, Z76.00537736, HERDESON SOUSA MONTE; 276.00688664/8, HERICO SIQUEI-RA DE ARAUJO; 276.00696517/0, HERINTON DIEGO ROCHA FILGUEIRAS; 276.00736427/7, HERLESON PAIVA PONTES; 276.00730602/1, HERMANO MARTINS DOMINGUES; 276.00691773/9, HERON DE SOUZA MARQUES; 276.00690097/0, HERYK VIEIRA DE CARVALHO; 276.00743631/5, HESTEVAN GOMES PRADO; 276.00717354/8, HEVERTON STUART NEVES DA SILVA; 276.00722136/5, HIAGO BORGES DE OLIVEIRA; 276.00742761/2, HIAGO HUBERT PESSOA DE LIMA; 276.00734185/6, HIAGO MARTINS BORGES; 276.00699795/1, HI-GO JEFFERSON FREIRES MILITAO; 276.00738929/0, HIGOR DE OLIVEIRA FERNANDES; 276.00702664/6, HIGOR GABRIEL FREITAS REIS; 276.00733706/2, HIGOR NETO LIMA; 276.00712838/7, HILARIO TADEU DA FONSECA; DA FONSECA: MUNIZ HILARIO VIGNOLI 276.00712638//, HILARIO IADEO DA FOISECH, 276.00769820/6, HILDO VIGNOLI MUNIZ FILHO, 276.00694237/0, HINAGIA LUCAS DE SOUSA; 276.00747228/0, HIPOLITO WESLEY DE OLIVEIRA LIMA; 276.00715621/9, HIROYUKI HIRASAWA; 276.00715637/2, HOMERO LUIZ DREWS FELIX: 276.00737281/6, HONASSES GUARDIOLA DAVID; 276.00693843/4, HORACIO KREPSCHI NETO; 276.00695657/3, HORACIO MOREIRA DA SILVA; 276.00723801/2, HOUSTON DOS SANTOS FERNANDES; 276.00689810/8, HUDO RODRI-GUES DE ALMEIDA; 276.00718405/5, HUDSON BARBOSA SIL-VA; 276.00719450/4, HUDSON BENTO INES; 276.00728749/9, VA; 276.00719450/4, HUDSON BENTO INES; 276.00728749/9, HUDSON HARCA DA SILVA; 276.00716185/8, HUDSON HEN-RIQUE CALDEIRA BRANT; 276.00749170/0, HUDSON JORGE RIQUE CALDEIRA BRANT; 276.00749170/0, HUDSON JORGE DE OLIVEIRA LIMA; 276.00744624/2, HUDSON PAULO ALENCAR IBIAPINA DE SOUSA; 276.00736187/6, HUDSON RODRIGUES COSTA; 276.00728547/7, HUGO AGUIAR NOGUEIRA; 276.00700987/2, HUGO AZEVEDO DE JESUS; 276.00734430/0, HUGO CARDOSO DE ARAUJO OLIVEIRA; 276.00712584/5, HUGO DE OLIVEIRA BARBALHO; 276.00691050/7, HUGO DELEON SOUSA FERREIRA; 276.00735036/4, HUGO DI BIASE SOUZA COSTA; 276.00693717/9, HUGO DINIZ REBELO; 276.00746221/2, HUGO DOUGLAS PEREIRA DE SOUSA RODRIGUES; 276.00695418/9, HUGO EDWARDO ARAUJO MOURA; 276.00743862/7, HUGO FERNANDO BRUNO CASTOR; 276.00744759/5, HUGO FERREIRA BERNARDO; 276.00685019/4, HUGO FERREIRA DOS SANTOS; 276.00688359/0, HUGO IMPERIANO NOBREGA; 276.00742484/9, HUGO PADILHA NUNES; CKUMANTEL: 276.00742484/9. HUGO PADILHA NUNES 276.00731828/3, HUGO PAIVA PEDROSA; 276.00729610/4, HUGO 276.00731828/3, HUGO PAIVA PEDROSA; 276.00729610/4, HUGO RAFAEL GONCALVES CAVALCANTE; 276.00714353/0, HUGO SOUZA DUCA AGUIAR; 276.00728287/5, HUGO TAVARES DA SILVA; 276.00690353/6, HUGO VINICIUS DA SILVA AMBROSIO; 276.00713712/7, HUGO VINICIUS GOMES FIRMINO; 276.00727921/2, HUMBERTO BELTRAO DA CUNHA JUNIOR; 276.00620567/2, HUMBERTO BELTRAO DA CUNHA JUNIOR; 276.00620567/2, HUMBERTO BELTRAO DA CUNHA JUNIOR; 276.00692567/3, HUMBERTO BIFOLCO; 276.00696618/1, HUMBERTO COUTINHO MAURO; 276.00747935/9, HUMBERTO DOS BERTO COUTÍNHO MAURO; 276.00747935/9, HUMBERTO DOS SANTOS D AVILA; 276.00699024/5, HUMBERTO GIUDICE SPOSITO; 276.00718890/0, HUMBERTO HENRIQUE BIANCHINI; 276.00728079/3, HUMBERTO HENRIQUE CAMPOS PINHEIRO; 276.00720100/3, HUMBERTO PEREIRA DA SILVA GUEDES; 276.00714159/0, HUMBERTO TORRES DE LEMOS; 276.00714456/4, HYCARO DE OLIVEIRA SALES; 276.00744569/7, IAGO MONTENEGRO BARBOSA; 276.00728462/1, IAN PORTO COIMBRA; 276.00748000/3, IANE CAROLINE HONORATO DE CARVALHO; 276.00732831/8, IARA APARECIDA DIAS; 276.00720869/5, IARA DE SOUSA LIMA; 276.00729349/4, IARA LOURETO CALHEIROS; 276.00752620/2, ICARO CARLOS ANDRADE COSTA: 276.00741657/7, ICARO DE ICARO CARLOS ANDRADE COSTA; 276.00741657/7, ICARO DE OLIVEIRA COSTA; 276.00739358/6, ICARO EVANGELISTA OLIVEIKA COSTA; 276.00739358/6, ICARO EVANGELISTA TORRES; 276.00736456/7, IGHOR FELLIPE VIANNA ROCHA PITTA AZEVEDO; 276.00717356/0, IGOR COSTA ALVES; 276.00728611/7, IGOR DE CARVALHO LEAL; 276.00713579/5, IGOR DE LIMA GOUVEA CRUZAL; 276.00747197/8, IGOR DIAS DA SILVA; 276.00691695/8, IGOR DUARTE ALENCAR LIRA; 276.00719403/6, IGOR HENRIQUE SOARES NUNES; 276.00715465/0, IGOR LINNUE CAMARIA ARAUS; HENRIQUE SOARES NUNES; LINNIK CAMARA ARAUJO; MATARAZZO WOLLMANN; IGOR IGOR 276.00725465/0. 276.00693292/8, 276.00720578/0, IGOR PESSOA ROCHA; 276.00731870/0, IGOR ROSBERG DE MEDEIROS SILVA; 276.00726365/9, IGOR RUDA ALVES NEVES; 276.00728844/1, IGOR SANTOS DE ANDRADE; ALVES NEVES, 276.00728844/1, IGOR SANTOS DE ANDRADE, 276.00713612/2, IGOR SOARES NEGREIROS; 276.00746427/0, IGOR SODRE FARIAS; 276.00749880/7, IGOR SOUSA OSTERNO; 276.00701684/3, IGOR SOUZA DE MENDONCA; 276.00691651/0, IGOR TELES OLIVEIRA; 276.00700839/3, IGOR THIERS LEVE; 276.00716488/0, IGOR WANDERLEY CAVAL-CANTI; 276.00718633/8, IKARO RUY ALVES CASTELO BRAN-CO; 276.00702279/5, IKE GONCALVES JAVARINE FERREIRA;

276.00699110/9, ILANY KATHARINY COSTA DE ANDRADE; 276.0071836/8, ILDEBERTO SATURNINO DA SILVA JUNIOS 276.00718564/6, ILLANA PINHEIRO BEZERRA; 276.00686530/4, 276.00718564/6, ILLANA PINHEIRO BEZERRA; 276.00686530/4, INALBERTH PINHEIRO SANTOS; 276.00729543/5, INALDO DO NASCIMENTO; 276.00718160/2, INGRID DE MELO SILVA; 276.00719430/3, INGRID KELLER SANTOS PADILHA; 276.00699411/9, INGRID PABST DOS REIS; 276.00694335/2, INGRID PIRES LEITE DE MELO; 276.00750082/3, INGRID RIBEIRO GALVEZ; 276.0069850/0, INHAYAN WANDERSON DOS SANTOS NUNES; 276.00688696/7, IRACELLE QUEIROZ SANTANA; 276.00699510/7, IREMAR NUNES DE LIMA: 276.00730023/4, IRL 276.00699510/7, IREMAR NUNES DE LIMA; 276.00739023/4, IRI-NELL ELISEBIO DE MELO: 276 00733143/8 IRIS DA ROCHA MAGALHAES SA; 276.00718616/6, IRON ARAUJO DE ALMEI-DA JUNIOR; 276.00722478/3, IRVING FERNANDO DE MEDEI-ROS OLIVEIRA; 276.00710717/8, ISA PAULA DE OLIVEIRA LO-ROS OLIVEIRA; 276.00710717/8, ISA PAULA DE OLIVEIRA LO-PES; 276.00693720/0, ISAAC FALCAO DA SILVA; 276.00733621/7, ISAAC JOSE BASTOS DE SOUZA; 276.00729699/5, ISAAC LEAL DE ARGOLO; 276.00720915/7, ISAAC NEWTON MONTEIRO LEMOS; 276.00752174/2, ISAAC REINALDO CAVALCANTI; 276.00695556/2, ISABEL MATTOS DE CARVALHO; 276.00732742/5, ISABELA ABREU CUTRIM; 276.00713047/3, ISABELA COSTA DA SILVA; 276.0070835/8, ISABELA DE SOUZA OLIVEIRA OLIVEIR; 276.00729874/1, ISABELA COSTA DA SILVA; 276.00 BELA VELOSO BARROS; 276.00686383/1, ISABELLE GUEDES FACINA NETTO; 276.00691526/1, ISABELLE SALLES DA SIL-FACINA NET10; 2/6.00691326/1, ISABELLE SALLES DA SIL-VA; 276.00719185/9, ISADORA BARROS SOARES; 276.00748111/0, ISAIAS FLORENCIO DA SILVA; 276.00722217/5, ISAIAS HENRIQUE FERREIRA FEITOSA; 276.00690387/8, ISAIAS LAUNE MADEIRA; 276.00709086/8, ISAQUIEL DO NAS-CIMENTO; 276.00724102/0, ISDRO CABRAL FIGUEIREDO; 276.00753805/6, ISIS SILVA DE MENEZES; 276.00702834/9, IS-MAEL DA SILVA MENDES; 276.00726214/0, ISMAEL GOMES LIMA E SILVA; 276.00721920/4, ISMAEL GONCALVES ZULLI; 276.00715682/8, ISMAEL MOREIRA DE BRITO; 276.00690604/9 ISMAEL RAMOS SOARES; 276.00688303/5, ISMAEL RUBENS
PAIVA SILVA; 276.00700522/0, ISRAEL CAVALCANTE PORTE-LA; 276.00689845/6, ISRAEL MENESES SANTOS; 276.00742969/2, ISRAEL PENA DA COSTA; 276.00731094/0, ISRAEL PEREIRA CUNHA; 276.00701871/8, ITALO ALAN PEREI-RAEL PEREIRA CUNHA; 276.007016/178, HALO ALAN PEREIRA MARCELINO; 276.00700484/0, ITALO ANTONIO NUNES DE ALMEIDA; 276.00734218/1, ITALO AUGUSTO SOUZA DE ASSIS; 276.00715016/8, ITALO BERG MARQUES SOUZA DOS REIS; 276.00746417/4, ITALO BEZERRA BATISTA; 276.00693275/6, ITALO DIOGO GOMES DE MELO; CAMPELO 276.00696980/2, ITALO MOREIRA CAMPELO MAIA; 276.00734881/2, ITALO RIBEIRO PRIMO; 276.00741979/4, ITALO RICARDO MACEDO COSTA; 276.00727378/7, ITALO ROMEIRO WANDERLEY; 276.00742653/5, ITALO SOUTO DE FIGUEIREDO; 276.007429/9, ITALO WANDER DE SOUSA AMARIA; 276.00600189/9, ITALO WANDER DE SOUSA AMARIA; 276.00696980/2, ITALO MOREIRA DO; 276.00725752/9, ITALO WANDER DE SOUSA AMARAL; 276.00690158/9, ITAMAR BRUNO DE OLIVEIRA; 276.00715401/9, ITAMAR RAMOS; 276.00693592/1, ITAMAR VILHENA DA SILVA JUNIOR; 276.00690575/9, IURY CARVALHO DIAS; 276.00749746/9, IURY SOPRANI TOLEDO MOREIRA; 276.00718713/1, IVA CORREA CONTE; 276.00698286/6, IVAN KIMURA; 276.00722718/4, IVAN LINHARES ROLIM; 276.00698579/3, IVAN MONTEIRO CANTALICE; 276.00749841/1, IVAN REGO CELANI; 276.00699531/4, IVAN SILVA OLIVEIRA JUNIOR; 276.00701553/6, IVANA CLAUDIA SANDERS LOPES 276.00708733/0, IVANILDO PEREIRA DE MELO JUNIOR; 276.00693146/1, IVETHIENNY DE MENESES SOUSA BENEDI-276.00732345/6, IVO MARTINS DE MENESES SOUSA BENEDITO; 276.00684270/5, IVO GABRIEL SOARES BERGE; 276.00732345/6, IVO MARTINS DE MENEZES NETO; 276.00746498/4, IVO RENATO FORMIGHIERI LINDEMEYER; 276.00734888/7, IVO SANDRO DE FIGUEIREDO JUNIOR; 276.00723804/1, IVONE ISIDORO PINTO; 276.00729392/7, IVOR 276.00723804/1, IVONE ISIDORO PINTO; 276.00729392/7, IVOR DO NASCIMENTO CARVALHO; 276.00727202/6, IVY BEATRIZ LOMBA JUNQUEIRA DA SILVA; 276.00733349/5, IWAN DE CASTRO LIMA; 276.00729058/0, IZAAC DE OLIVEIRA BATISTA; 276.00715884/0, IZABELA SALOTTI BRAGA GAGO; 276.00739573/4, IZABELA VILARINO LEITE; 276.00745004/8, IZABELLA ROSA MARQUES DE SANTIS; 276.00700237/3, IZADORA SILVA CORREA; 276.00700441/0, IZAIAS BATISTA DOS 276.00736094/8, JACKELINE LEITE OLIVEIRA; SANTOS, 276.0073094/6, JACKSON DE JESUS FERREIRA; 276.00739617/1, JACKSON DUGLAS DE MATOS MESSIAS; 276.00737379/6, JACKSON DOUGLAS FURTADO SANTOS DE SOUZA; 276.00713534/1, JACKSON DOUGLAS VITAL DOS SANTOS; 276.00753514/1, JACKSON PAULINO DA SILVA; SANTOS; 2/6.00/753314/1, JACKSON FAULINO DA SILVA; 276.00685369/5, JACKSON SCHWANZ GRONER; 276.00698031/8, JACKSON VIEIRA DOS SANTOS; 276.00721627/5, JACKSON WILLIAN BRITO; 276.00722386/1, JACOB NOGUEIRA CABRAL; 276.00689884/1, JACQUELINE CASTAGNARO; 276.00686650/0, JACQUELINE MACHADO; 276.00747943/1, JACOM CONTRACTOR CY ALVES DA COSTA JUNIOR; 276.00721147/3, JADE DIANE FERNANDES TARGINO; 276.00735819/9, JADER DA SILVA CERQUEIRA; 276.00742002/4, JADSON PASSOS DE OLIVEIRA; 276.00746860/5, JAELDO FELICIANO DE OLIVEIRA 276.00708995/4, JAILSON SOARES DE MELO; 276.00718990/5 JAIME DA COSTA PEREIRA NETO; 276.00732062/4, JAIME DOS SANTOS SOARES; 276.00693785/4, JAIME PORTO PINTO JU-SARIOS SOARES, 276.00078/38/4, 7AMME FORTO FINTO JUNIOR; 276.00744684/5, JAIME SZTEJNGART; 276.00702478/8, JAIRO AZEVEDO DE SOUZA; 276.00727112/7, JAIRO DE ARAUJO PRATES; 276.00746188/5, JAIRO RAPHAEL MOREIRA CORREIA DE SOUZA; 276.00751784/1, JAIRO TIBURTINO DOS CORREIA DE SOUZA; 270.00/31/64/1, JAIRO I IDURITIVO DOS SANTOS; 276.00701780/2, JAIRTON PIMENTA DE LIMA; 276.00705603/8, JALES CARVALHO DA SILVA JUNIOR; 276.00723906/9, JAMES DANIEL CORREIA DE FREITAS; 276.00685162/1, JAMILE PINTO MARTINS TUMA;



276.00690923/7, JAMILLE ALENCAR PIO; 276.00706779/2, JA-MILSON COSTA DA SILVA; 276.00748062/9, JAN PIERRE ANDRE LIMA DE SOUZA; 276.00701801/0, JANAINA ANDRADE DA SILVA; 276.00729151/0, JANAINA BARCELOS; 276.00747673/4, JANAINA PEDREIRA FERNANDES DE SOUZA; 276.00724588/0, JANAINA PESSANHA BOMILCAR; 276.00728541/9, JANDER NUNES SOARES; 276.00725937/9, JANDERSON GOMES RIBEIRO; 276.00743473/0, JANDILSON RIBE-RIO SANTIAGO; 276.00736590/5, JANDSON SANTOS RIBEIRO 276.00694227/5, 7/8, JANIER JANIEL SANTOS BARBOSA DE SANTOS; 276.00694221/3, JANIEL SANTOS FREIRE; 276.00734057/8, JANIER BARBOSA DE AGUIAR; 276.00688045/6, JANIO FERREIRA FREIRE; 276.00687945/3, JANNIE DE SOUSA SERODIO; 276.00705468/3, JAQUELINE DE SANTANA CERQUEIRA; 276.00705983/5, JAQUELINE MILHO-MEM DA SILVA; 276.00749164/0, JAQUELINE ORNELLAS CONDE; 276.00721568/9, JAQUELINE RISSA FRANCO; 276.00737408/6, JAQUELINE SANTOS DE MELLO CARDOSO; 276.00714764/0, JARDDEL JOSE ANTUNES PEREIRA; 276.00753553/7, JARDEL CICERO HONORATO; 276.00724330/3, JARDEL CRUZ DOS SANTOS SILVA; 276.00753467/3, JARDSON THOME DE OLIVEIRA; 276.00739356/3, JASON DE ANDRADE THOME DE OLIVEIRA; 2/6.00/39356/3, JASON DE ANDRADE FERNANDES; 276.00693546/0, JAYME DE ALMEIDA LOPES; 276.00691816/0, JAYME FABBRI TOLEDO; 276.00739970/3, JAYNE DOS SANTOS LIMA; 276.00721494/5, JEAN ALVES COSTA; 276.00733669/0, JEAN CARLOS DE SOUSA BUENO; 276.00731292/6, JEAN CARLOS MEDEIROS DA SILVA; 276.00718239/8, JEAN CARLOS OLIVEIRA DE ABREU; 276.00720768/4 276.00720768/4, JEAN CARLOS SOARES RAMOS; 276.00746547/5, JEAN DOS SANTOS DE JESUS; 276.00734683/6, Z76.0074654/75, JEAN DOS SANTOS DE JESUS; Z76.00734683/6, JEAN DOURADO PESSOA; 276.00738323/4, JEAN GLEISON DE SANTANA SILVA; 276.00748109/5, JEAN KARLO RANGEL; 276.00731047/1, JEAN PIERRE COSTA PINTO DYKEMAN; 276.00714270/8, JEAN PIERRE FRAGA MOREIRA; 276.00694337/5, JEAN PIERRE PATZLAFF; 276.00753469/6, JEAN ROBERTO REINERT; 276.00748198/8, JEAN SOUZA DA SILVA; 276.00744291/8 276.00746281/5, JEANDRE UCHOA SIDON; 276.00746281/5, JEANDRE UCHOA SIDON; 276.00727433/8, JEANNE FONSECA DE OLIVEIRA; 276.00722315/7, JEFERSON RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00717698/9, JEFFERSON COR-REIA CIRQUEIRA; 276.00701324/7, JEFFERSON DA SILVA GONCALVES; 276.00721276/8, JEFFERSON DANYLO BRITO DA CUNHA; 276.00753809/1, JEFFERSON DE OLIVEIRA SILVA; 276.00694520/4. JEFFERSON DIEGO FIDENCIO: 276.00702572/4. JEFFERSON FERREIRA TORRES BESSA; 276.00730575/4, JEF-FERSON GERALDO BLANCO CARDOSO; 276.00709101/7, JEFFERSON INACIO DE SOUZA LIMA; 276.00692864/8, JEFFER-FERSON INACIO DE SOUZA LIMA; 276.00692864/8, JEFFERSON RAFHAEL PEREIRA DAS NEVES; 276.00745040/4, JEFFERSON RAIMUNDO DOS SANTOS; 276.00728360/4, JEFFERSON RIBEIRO E SILVA; 276.00731525/0, JEFFERSON RIBEIRO SHIBUYA; 276.0070962/5, JEFFERSON RODRIGUES DE ALMEIDA; 276.00699337/3, JEFFERSON SAMPAIO CUNHA FLHO; 276.00749425/8 JEFFERSON TAVARES DA SILVA 276.00749425/8, JEFFERSON TAVARES DA SILVA; 276.00749474/9, JEFFERSON WALDEVINO RODRIGUES SILVA; 276.00697061/0, JEFREY JONES BARBOSA DOS REIS; 276.00735086/1, JEIAS ROSA DA SILVA; 276.00734890/1, JEIAS ROSA DA SILVA; 276.00734890/1, JEIAS ROSA DA SILVA; 276.00709400/6, JEREMIAS ALVES DE ARAUJO; 276.00752825/3, JESSE SILVES-TRE DA ROCHA; 276.00700746/5, JESSICA GOUGET SERGIO MIRANDA; 276.00728109/0, JESSICA LORENCETTE GODOY; 276.00686283/7, JESSICA RIBEIRO DE ABREU MOREIRA; 276.00734248/8, JESSYKA FLAVYANNE FERREIRA VILELA; 276.00737238/3, JETZE JOHANNES BROER MORO VAN ABBE-276.00737238/3, JETZE JOHANNES BROER MORO VAN ABBEMA; 276.00714720/3, JEYVISON DE OLIVEIRA LEMOS; 276.00699569/1, JHESSICA DRIELY SILVA OLIVEIRA; 276.00744829/3, JHONATAN CARLOS DE MORAIS; 276.00693308/1, JHONATAN DA SILVA GOMES DE ARAUJO; 276.00743705/9, JHONATHA DONATO SILVA; 276.00742514/5, JHONNY FERNANDES DE JESUS; 276.00684701/6, JISALDO CADETE; 276.00690037/7, JISHU ASHIMINE; 276.00712721/2, JITONE LEONIDAS SOARES; 276.00696633/0, JIVAGO BRILHANTE MAIA; 276.00742544/1, JOABE TAVARES COSTA; 276.00715384/7, JOABER BIAZUS CAVICHIOLI; 276.00696591/6, JOADSON ELIEZER CARVALHO DE ARAUJO; 276.00747679/2, JOANDERSON TAYLON AGUIAR RIBEIRO; 276.00736870/8. JOANDERSON TAYLON AGUIAR RIBEIRO; 276.00736870/8, JOANES OTAVIO GOMES; 276.00708132/6, JOANILSON DE LI-MA DIAS; 276.00749698/4, JOANNA LIGIA DE QUEIROZ MAR-QUES; 276.00686073/2, JOAO ANISIO MONTEIRO MAGA-LHAES DE ANDRADE; 276.00691618/3, JOAO ANTONIO DA ROCHA ATAIDE; 276.00745007/7, JOAO ANTONIO DE SANTA-NA NETO; 276.00745007/7, JOAO AUGUSTO CORDEIRO JU-NA NETO; 276.00745001/7, JOAO AUGUSTO CORDEIRO JUNIOR; 276.00712009/0, JOAO BAPTISTA DA CRUZ JUNIOR; 276.00721042/7, JOAO BATISTA ANTUNES NETO; 276.00712005/5, JOAO BATISTA DA SILVA; 276.00709067/3, JOAO BATISTA DE OLIVEIRA COSTA; 276.00713262/1, JOAO BATISTA DE SOUZA NETO; 276.00697603/8, JOAO BATISTA FERREIRA DO NASCIMENTO JUNIOR; 276.00724187/6, JOAO BATISTA DE SECOPEL DE AL RIGUIEDOUE; 276.00724187/6, JOAO BRINO ESCOPEL DE AL RIGUIEDOUE; 276.007247/1/1/10A0 BRUNO ESCOREL DE ALBUQUERQUE; 276.00687247/4, JOAO CARLOS CAMPANA ROCHA; 276.00736995/5, JOAO CARLOS DE FREITAS JUNIOR; 276.00708416/4, JOAO CARLOS DIAS DE ALMEIDA; 276.00729550/1, JOAO CARLOS DOS SANTOS RI-BEIRO; 276.00691689/8, JOAO CARLOS NUNES DA SILVA; 276.00738962/7, JOAO CARLOS OSINSKI SENHORINI; 276.00717358/3, JOAO CARLOS VALADARES RIBEIRO FILHO; 276.00719304/8, JOAO CESAR SAMPAIO NETO; 276.00751540/5, JOAO CHAVES RODRIGUES JUNIOR; 276.00752679/7, JOAO CLAUDIO CORREA FERREIRA; 276.00694940/3, JOAO DAMAS-CEADIO CORREA FERREIRA, 276.00094940/3, JOAO DAMAS-CENO DE FIGUEIREDO JUNIOR; 276.00739516/0, JOAO DE DEUS VIEIRA DA COSTA; 276.00737796/6, JOAO DE JESUS VILLALVA; 276.00741725/2, JOAO DE LELIS BEZERRA NETO; 276.00686277/7, JOAO ERIVALDO SANTANA AMORIM; 276.00741787/8, JOAO ERNESTINO DE MOURA SANTOS JU-

NIOR; 276.00748819/2, JOAO FABIO SILVA; 276.00693002/0, JOAO FELIPE DUARTE PESSANHA; 276.00702641/6, JOAO FERNANDO DA SILVEIRA; 276.00734235/3, JOAO FERNANDO RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR; 276.00723833/1, JOAO FIGUEIRA CARNEIRO DA CUNHA FILHO; 276.00688527/0, JOAO FREDERICO CHAGAS MARANHAO; 276.00714840/9, JOAO GA BRIEL DE PAULA PESSOA CABRAL; 276.00720026/8, JOAO GABRIEL FERRAZZA DIAS; 276.00692169/8, JOAO HELIO AVI-LA MIRANDA; 276.00716036/2, JOAO HELIS JUNIOR DE AZE-VEDO BERNARDO; 276.00715766/7, JOAO HENRIQUE GON-CALVES CORREA; 276.00728509/8, JOAO HENRIQUE PEREIRA ARROYO: 276.00712610/6, JOAO HENRIQUE PETERS HERIN-GER; 276.00715941/3, JOAO HENRIQUE RIBEIRO FIGUEREDO; 276.00728963/0, JOAO MARCELO ALENCAR GUIMARAES; 276.00735707/6, JOAO MARCOS CHARPINEL BORGES; JOAO MARCOS CHARPINEL BORGES;
JOAO MARIA GUEDES DA CRUZ JUNIOR;
JOAO MARTINS DE OLIVEIRA NETO;
JOAO MATHEUS ARACATY BOTELHO;
JOAO MENDES DA SILVA JUNIOR;
JOAO MENDES DE OLIVEIRA NETO;
JOAO METO DE SOUSA VALABABES. 276.00743996/3 276.00732576/8, 276.00691915/8, 276.00687901/6. 276.00731315/6, 276.00740946/5, JOAO NETO DE SOUSA VALADARES; 276.00739097/8, JOAO PAULO BERNARDO DA SILVA GOMES; 276.00749605/6, JOAO PAULO BEZERRA DA SILVA; 276.00693627/0, JOAO PAULO CARNEIRO RODRIGUES; 276.00726302/7, JOAO PAULO CERCAL; 276.00748757/7, JOAO PAULO COSTA DE ARAUJO; 276.00698064/3, JOAO PAULO DANTAS BASILIO; 276.00712915/1, JOAO PAULO DE FREITAS MATOS; 276.00688643/0, JOAO PAULO DE MEDEIROS PORTO; 276.00708654/2, JOAO PAULO DE OLIVEIRA COSTA; 276.00744711/2, JOAO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA; 276.00696401/2, JOAO PAULO FECHINE SETTE; 276.00696918/5 JOAO PAULO FILOMENO RAMALHO; 276.00708344/3, JOAO PAULO LIMA DA SILVA; 276.00743928/8, JOAO PAULO LO-BIANCO SILVA; 276.00720240/0, JOAO PAULO PEREIRA SAN-TOS; 276.00725135/0, JOAO PAULO SABINO DE MORAES; 276.00684445/0, JOAO PAULO SARAIVA CORREIA; 276.00716777/2, JOAO PAULO TAVARES PEREIRA; 276.00742360/8, JOAO RAPHAEL SOUZA MARTINS; TOS; 276.00725135/0, JOAO PAULO SABINO DE MORAES; 276.00684445/0, JOAO PAULO SARAIVA CORREIA; 276.00716777/2, JOAO PAULO TAVARES PEREIRA; 276.00742360/8, JOAO RAPHAEL SOUZA MARTINS; 276.00684659/0, JOAO REINALDO STAUDT BARRETO; 276.00721845/2, JOAO RICARDO BEZERRA VASCONCELOS DE OLIVEIRA; 276.00714385/0, JOAO RICARDO DE OLIVEIRA AYRES; 276.00723646/7, JOAO RICARDO SILVA PETROLLA DE OLIVEIRA; 276.00730071/6, JOAO RICARDO SOARES NOBREGA; 276.00696760/2, JOAO ROBERTO MELO DOS SANTOS; 276.00722825/5, JOAO SALOMAO FILHO; 276.00723006/8, JOAO SERGIO RIO RODRIGUES; 276.00731846/1, JOAO THIAGO DE SOUZA SILVA 276.00686439/7 JOAO VICTOR DE OLIVEIRA SOUZA SILVA; 276.00686439/7, JOAO VICTOR DE OLIVEIRA COSTA; 276.00722278/4, JOAO VICTOR SAMPAIO BORGES; 276.00722451/8, JOAQUIM CARNEIRO DE AZEVEDO NETO; 276.00727160/1, JOAQUIM IGNACIO DE OLIVEIRA FILHO; 276.00716566/1, JOAQUIM IGOR DE SOUZA COELHO; 276.00700917/4, JOAQUIM SALES MAGALHAES JUNIOR; 276.00715632/0, JOCIANE ONGARATTO; 276.00726502/6, JOCI-LIA NOGUEIRA BELARMINDO; 276.00731632/1, JOCIMAR AL-VES DE MACEDO; 276.00731190/9, JODELISMARKO MAMORE DE MELO; 276.00689821/0, JOEDILSON BRAGA DE AZEVEDO; 276.00701391/6, JOEDSON DO NASCIMENTO MARQUES; 276.00712622/4, JOEL CICERO FONTELES RIBEIRO; 276.00705448/2, JOELINY FERNANDES DE SOUSA; 276.00707697/0, JOELITON LUIZ DE ARAUJO; 276.00718107/4, JOELSON SOARES ESTEVAM; 276.00735604/2, JOENEAS PEREIRA BARBOSA; 276.00740798/6, JOERLAN OLIVEIRA LIMA; 276.00700105/0, JOFFER CORREIA DE MELO JUNIOR; 276.00684565/5, JOFFISON DA SILVA MAGALHAES; 276.00683829/1, JOHANES SEVERO DOS SANTOS; 276.00685376/1, JOHNATAN IVINI VIEIRA; 276.00725753/5, JOHNATAN RODRIGO DOS SANTOS; 276.00717545/8, JOHNNY CA-PITULINO BROTAS; 276.00690502/1, JOHNNY CHRISTIAN SIE-PITULINO BROTAS: 276.00690502/1, JOHNNY CHRISTIAN SIE-BENEICHLER; 276.00684763/1, JOHNNY SHINKI KUNIYOSHI 276.00747911/2, JOICINEY DAS CHAGAS SILVA; 276.00728409/3, JOIR MEDEIROS RAMALHO; 276.00753851/8, JOMAR FERREIRA MONSORES; 276.00697621/6, JONAS BEZERRA RIBEIRO; 276.00731968/0, JONAS DA COSTA SAMPAIO; 276.00732886/7, JONAS DE VASCONCELOS ANANIAS; 276.00720591/7, JONAS FELIPE FREITAS DA SILVA; 276.00689914/8, JONAS KARLOS BARBOSA SANTOS; 276.00739536/1, JONAS RIBEIRO CAMPOS; 276.00729070/0, JONAS TADEU DA COSTA; 276.00746816/6, JONATAN FROES DA SILVA MARQUES: 276.00732674/0, JONATAN AUGUSTO. SEL SILVA MARQUES; 276.00732674/0, JONATAS AUGUSTO SEI-XAS CARNEIRO; 276.00741289/8, JONATAS CLEMENTINO ME-LO; 276.00716098/8, JONATAS DE ARAUJO ANDRADE MAR-TINS; 276.00694957/3, JONATAS LUIZ DA COSTA; 276.00724014/4, JONATAS MEDEIROS DE MENDONCA; 276.00738762/8, JONATAS PAES ZANCO; 276.00720597/5, JONA-THAN ARIEL ROITMAN; 276.00712055/2, JONATHAN DA SIL-VA GOMES; 276.00734548/1, JONATHAN DARLAN CUNEGUN-DES MOREIRA; 276.00690791/3, JONATHAN DIEGO DILL; 276.00716622/9, JONATHAN ELIAS SOUSA DA COSTA; 276.00741981/9, JONATHAN FERREIRA SOUSA; 276.00701514/0, JONATHAN PEREA MARTINS; 276.00753023/8, JONATHAN RA-LISON SOARES DE SOUZA; 276.00690016/0, JONATHAN SILVA DO NASCIMENTO; 276.00700668/4, JONATHAS COELHO QUEI-ROZ DA SILVA; 276.00720352/2, JONATHAS MELO BARACHO;

276.00700470/0, JONATHAS SCOTT DE ARAUJO REZENDE; 276.00692562/1, JONES MONTEIRO JACINTO; 276.00718601/9, JONNY WILLER SOARES MAGALHAES; 276.00699613/0, JOR-CYANE SILVA ARAUJO; 276.00722811/4, JORGE ALEXANDRE DE MATTOS; 276.00724285/8, JORGE AUGUSTO PISSINI GAL-CERAN; 276.00733494/5, JORGE DE OLIVEIRA RIBEIRO JU-CERAN; 2/6.00736494/5, JORGE DE OLIVEIRA RIBEIRO JUNIOR; 276.00726452/9, JORGE FRANCISCO MAYO BARBOSA; 276.00706728/9, JORGE LILULI COSTA OLIVEIRA; 276.00716074/1, JORGE LUIS DE ARAUJO PENHA; 276.00729915/0, JORGE LUIZ DA SILVA LOPES; 276.00721340/8, JORGE LUIZ MEIRA; 276.00740643/2, JORGE LUIZ NOGUEIRA LEAL SANCHES; 276.00729486/1, JORGE LUIZ OLIVEIRA; 276.00751694/2, JORGE LUIZ SCHAIDT; 276.00716992/0, JORGE LUIZ TEIXEIRA JUNIOR; 276.00748537/7, JORGE MAFFRA OT-TONI; 276.00693618/0, JORGE MODESTO NETO; 276.00729914/3, JORGE NOBUO AKASHI FILHO; 276.00691875/6, JORGE NOVITSKY NETO; 276.00744889/6, JORGE PEIXOTO DE MORAIS NETO; 276.00707891/0, JORGE PE REIRA DA SILVA; 276.00699892/7, JORGE ROBERTO MENDES FILHO; 276.00749955/7, JORGE SANTOS DE CARVALHO; 276.00718574/1, JORGE SOUZA AZEVEDO MONIZ BARRETO; 276.00697570/2, JORGE TSAI; 276.00735432/7, JORYS MARC SOUZA ALVES DE SOUZA; 276.00740242/8, JOSAFA DE PAULA FERREIRA; 276.00688554/8, JOSE ALEX CARNEIRO DE MOU-FERREIRA; 276.00688554/8, JOSE ALEX CARNEIRO DE MOU-RA; 276.00734118/7, JOSE ALEXANDRE ROSA VERDEROSA; 276.00695304/3, JOSE ALISSON DOURADO NASCIMENTO; 276.00746509/6, JOSE ALISSON OLIVEIRA VALERIO; 276.00713319/3, JOSE ALUYSIO BRAGA DA SILVA; 276.00695175/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.00715806/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.00715806/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.00715806/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.00745806/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.0075806/9, JOSE ALVES DA ROCHA JUNIOR; 276.007694665/2, JOSE ANDERSSON PESSOA DE VASCONCELOS; 276.00733836/3, JOSE ANTONIO FERNANDES CORREIA; 276.00752647/8, JOSE ANTONIO GALLINA; 276.007535690/6, JOSE ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA; 276.00753501/7, JOSE ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA; 276.00753501/7, JOSE ANGUSTO DA FONSECA JUNIOR; 276.00700686/2, JOSE AUGUSTO DA FONSECA JUNIOR; 276.00721203/0, JOSE AUGUSTO DA FONSECA JUNIOR; 276.00741362/7, JOSE AUGUSTO MARIA; 276.00748935/2, JOSE AUGUSTO VIEIRA NETO; 276.00728373/9, JOSE BARBOSA DE AUGUSTO VIEIRA NETO; 276.00728373/9, JOSE BARBOSA DE SOUSA; 276.00714118/1, JOSE BRICIO MACHADO CARDOSO NETO; 276.00726682/4, JOSE CAIO FROTA; 276.00721837/0, JO-SE CANDIDO DA SILVA NETO; 276.00717566/5, JOSE CARLOS MARIA JUNIOR; 276.00745226/0, JOSE CARLOS MASSAYUKI HAMAMOTO; 276.00692770/3, JOSE CARLOS PAES CARVA-LHEIRA; 276.006966689, JOSE CARLOS RODRIGUES LOPES; 276.00691758/0, JOSE CICERO RAPOSO; 276.00753044/5, JOSE CLEYTON DA SILVA; 276.00719012/7, JOSE CRISLLANIO SIL-VA VIANA; 276.00751586/5, JOSE CUPERTINO DE FREITAS JU-VA VIAINA; 276.00736797/9, JOSE CUPERTINO DE FREITAS JU-NIOR; 276.00736797/9, JOSE DE ALMEIDA CAVALCANTE NE-TO; 276.00684282/3, JOSE DE ARRUDA MADUREIRA NETO; 276.00720707/5, JOSE DIMAS DA CUNHA VIANA; 276.00695958/3, JOSE DOS SANTOS MACHADO; 276.00720707/S, JOSE DIMAS DA CUNHA VIANA; 276.00695958/3, JOSE DOS SANTOS MACHADO; 276.00729829/6, JOSE EDUARDO GODOI ALVES; 276.00720778/0, JOSE EDUARDO HERMIDA DA SILVA; 276.00699886/7, JOSE EDUARDO ROJAS ORREGO; 276.00689804/8, JOSE ELANO FARIAS VASCONCELOS; 276.00702420/0, JOSE ESTEVAM VILAR BORGES; 276.00719692/8, JOSE EVILASIO RAULINO DE BARROS JUNIOR; 276.00736876/6, JOSE FABIO NASCIMENTO DE ALMEIDA: 276.00691751/5 JOSE FEI IPE PERFIRA AMBROSIO DA; 276.00691751/5, JOSE FELIPE PEREIRA AMBROSIO; 276.00744851/9, JOSE FERNANDO ANTUNES DE ALMEIDA; 276.00713879/9, JOSE FERNANDO MARQUES MAIA VASCON-CELLOS; 276.00737574/3, JOSE FERNANDO MEYER; 276.00732539/5, JOSE FILHO DA COSTA CASTRO; 276.00688522/9, JOSE FRANCO NETO; 276.00700988/9, JOSE GERALDO AZEVEDO DE SOUZA JUNIOR; 276.00721303/5, JOSE GERALDO COELHO FURTADO; 276.00709051/0, JOSE GE-RALDO SILVA COSTA; 276.00701473/2, JOSE GLEYDSON OLIMPIO PEREIRA; 276.00719794/5, JOSE GONCALVES DE ABRANTES NETO; 276.00702273/7, JOSE HAROLDO DE OLI-VEIRA DE MORAIS; 276.00748934/6, JOSE HARYSON PEREIRA SILVA; 276.00713412/3, JOSE HENRIQUE BRANDAO NETO; 276.00724992/6, JOSE HERIK MITRE PANTOJA; 276.00739291/9, JOSE ILTON SARMENTO SILVEIRA JUNIOR; 276.00728040/0, JOSE INACIO NERY DA FONSECA NETO; 276.00730643/0, JOSE JACKSON FERREIRA DOS SANTOS; 276.00736403/0, JOSE JONAS DE ANDRADE; 276.00697267/8, JOSE JORGE BAZAGA JU-NIOR; 276.00712782/1, JOSE JUNIOR MALHEIROS BARROS; 76.00719519/4, JOSE KOCH MARQUES GONTIJO; 276.00720852/5, JOSE LAERTE PIRES XAVIER JUNIOR; 276.00738950/9, JOSE LENIVAL GOMES DE FRANCA; 276.00699161/2, JOSE LEONARDO DE LIMA PARENTE; 276.00717640/0, JOSE LEONARDO DE MELO; 276.00695275/3, JOSE LUIS PISSIN; 276.00721720/5, JOSE LUIZ BASILIO DA SILVA; 276.00739412/0, JOSE LUIZ RABELO FILLIPPI; 276.00692091/9, JOSE LUIZ VAZ DE MELLO ALMEIDA; 276.00696578/0, JOSE MARCELO MOREIRA FRADE; 276.00735057/1, JOSE MARCIO CANUTO DE MEDEIROS; 276.00745964/1, JOSE MARCOS DA SILVA; 276.00693425/8, JO-SE MARIA GOMES DE SOUZA; 276.00740127/4, JOSE MARIA PIEROBON JUNIOR; 276.00722200/5, JOSE MARIO SILVA ROSA PIEROBON JUNIOR; 2/6.00/22200/5, JOSE MARIO SILVA ROSA FILHO; 276.00751971/6, JOSE MAURICIO SCHAEFER POYASTRO; 276.00728951/2, JOSE NEUTON GOMES SOARES JUNIOR; 276.00726632/7, JOSE PEREIRA DE FREITAS NETO; 276.00739956/0, JOSE RAFAEL MATIAS MAGALHAES; 276.00752285/9, JOSE RAFAEL VASCONCELOS CAVALCANTE; 276.00746851/6, JOSE REINALDO DOS SANTOS ANTERO; 276.00745152/7, JOSE RERIVALDO DA SILVA; 276.00712562/1,

96

JOSE RICARDO DE LIMA AZEVEDO; 276.00715358/6, JOSE RI-CARDO DE OLIVEIRA; 276.00727260/6, JOSE ROBERTO DE-BASTIANI; 276.00707788/5, JOSE ROBERTO DO NASCIMENTO JUNIOR; 276.00728423/6, JOSE ROBERTO GIMAEL FERRAZ JUNIOR; 276.00698911/8, JOSE ROBERTO NEVES DA SILVA; 76.00726796/0, JOSE ROCHA DO CARMO; 276.00725556/5, JO SE ROGERIO TELES DE BRITO; 276.00699883/8, JOSE RONAL-DO DA SILVA NETTO; 276.00715857/2, JOSE RUI LIMA VIANA JUNIOR; 276.00693227/1, JOSE SALIBY DE SIMONI; 276.00724501/2, JOSE TEIXEIRA DE CARVALHO NETO; 276.00718185/5, JOSE TELES DA SILVA NETO; 276.00744740/2, JOSE VAGNER COELHO SAMPAIO; 276.00742731/6, JOSE VALDIR FREIRE JUNIOR; 276.00699291/3, JOSE VALENTIM NETO; DIR FREIRE JUNIOR; 276.00699291/3, JOSE VALENTIM NETO; 276.00715844/8, JOSE VINICIUS DA PAIXAO LISBOA; 276.00715902/8, JOSE VITAL DA SILVA JUNIOR; 276.00752990/4, JOSE WELLINGTON FRANCO DA SILVA; 276.00748127/3, JOSEANE LOPES DE CARVALHO; 276.00745517/5, JOSEMAR DA SILVA SIQUEIRA; 276.00715326/7, JOSEMAR PEREIRA RINCON; 276.00713837/4, OSEPIA DA MOTA 276.00745077, JOSEMAR PEREIRA RINCON; 276.00713837/4, OSEPIA DE DA MOTA 276.00745077, JOSEMAR PEREIRA PROPERTIENDO DE LA MOTA 2 JOSEPH FREIRE DA MOTA; 276.00724080/7, JOSEPH RODRI-GUES DOS SANTOS; 276.00743486/5, JOSEVALDO FERNAN-DES GONCALVES JUNIOR; 276.00684651/9, JOSHUA MAIA NO-DRIGUES; 276.00736849/9, JOSIANE SAMPAIO DOS SANTOS; 276.00727991/0, JOSIANE TEIXEIRA AGUIAR; 276.00739884/0, JOSIANI NEVES PEREIRA; 276.00705406/8, JOSILENE GOMES PORDEUS PAIXAO; 276.00752221/0, JOSIMAR CANEJO COSTA; PORDEUS PAIXAO; 276.00752221/0, JOSIMAR CANEJO COSTA; 276.00720161/2, JOSIMAR TAVARES DE ASSUMPCAO FILHO; 276.00719387/0, JOSINEJ VILARINO FIGUEIREDO; 276.0075283/6, JOSINEY DE SOUZA; 276.00709165/5, JOSIVALDO FERREIRA GOMES; 276.00692122/1, JOSIVALDO MARQUES DO NASCIMENTO; 276.00701252/6, JOSMAR QUEIROZ DE REZENDE; 276.00708748/7, JOSMIR GILIARDI GUIDINI; 276.00745155/6, JOSUE CORTES SILVA; 276.00727915/2, JOSUE DA SILVA SOARES; 276.00684396/9, JOSUE DE ALMEIDA RESENDE; 276.00714744/0, JOSUE FERNANDES ALVES SILVA; 276.00693842/8, JOSUE PEREIRA DA SILVA JUNIOR; 276.00693842/8, JOSUE VIANA DE VASCONCELOS; 276.00752476/9, JOSUELEM PORTELA CASTRO; 276.00723513/7, JOTAZER CEDRAZ PARAIZO LEITE; 276.00693622/8, JUAN AIRTON SANTOS; 276.00744427/2, JUAN MOJICA GARCIA ARAUJO DE OLIVEIRA; 276.00717978/1, MOJICA GARCIA ARAUJO DE OLIVEIRA; 276.00717978/1, JUAREZ DE LIMA MENESES FILHO; 276.00715133/4, JUCILEY DE LIMA COSTA; 276.00749983/0, JUDSON RAFAEL DE SOUZA ELIMA COSTA, 276.00745983/0, JULIA DE FURQUIM WERNECK MO-REIRA; 276.00745462/6, JULIA DE SOUZA E MELLO ARAUJO; 276.00745339/0, JULIA FERREIRA DE ALMEIDA; 276.00745694/4, JULIA GONCALVES PERES; 276.00732990/9, JU-LIA LAMENZA; 276.00739745/0, JULIANA ABRAHAO KOHL-LIA LAMENZA; 276.00739/45/0, JULIANA ABRAHAO KOHL-RAUSCH VITALI MENDES; 276.00708924/0, JULIANA BORGES FERREIRA; 276.00701967/5, JULIANA CASTRO GRANGEIRO; 276.00731682/9, JULIANA CAVALCANTE ALBUQUERQUE; 276.00716410/1, JULIANA CHAIM; 276.00722680/7, JULIANA CORREA DOS SANTOS; 276.00749381/0, JULIANA CORREIA DA SILVA LIMA; 276.00695197/2, JULIANA DA SILVA SOARES; 276.00700074/7, JULIANA DE OLIVEIRA COSTA; 276.00722421/1, JULIANA DOS SANTOS KUHNER OLIVEIRA; 276.00687655/5, JULIANA FERRIS DE OLIVEIRA; 276.00726001/7, JULIANA GOMES CHANG; 276.00745979/9, JULIANA HATEM COELHO; 276.00730297/4, JULIANA HERNAN-DEZ CORREIA; 276.00752591/2, JULIANA LUCENA BARBOSA; 276.00720407/1, JULIANA MAIA LEITE; 276.00715110/4, JULIA-NA MARIA FERRAZ FERNANDES; 276.00701137/2, JULIANA MARIA JALES BARBOSA: 276.00737074/0, JULIANA MARTINS VILANOVA; 276.00726156/0, JULIANA MEDEIROS HEMERLY; VILANOVA; 276.00726156/0, JULIANA MEDEIROS HEMERLY; 276.0072093/8, JULIANA MENDES MITSUNAGA; 276.00750395/1, JULIANA MOTTA MARQUES; 276.00732242/2, JULIANA RAMOS VASCONCELOS; 276.00731417/3, JULIANA ROCHA STUDART MONIZ; 276.00729439/3, JULIANA SALAZAR; 276.00728658/3, JULIANA SILBERNAGEL DE MOURA CAVALHEIRO; 276.00701552/0, JULIANA SILVA SANTANNA BIRCKAN; 276.00715135/7, JULIANA TEIXEIRA DE SOUZA; 276.00694905/3, JULIANA ZOZ; 276.00695296/0, JULIANE BARCEL OS DE OLIVEIRA: 276.00721200/1, JULIANE CRISTINA BOCEL DE OLIVEIRA CELOS DE OLIVEIRA; 276.00721200/1, JULIANE CRISTINA BO-TELHO DE OLIVEIRA LIMA; 276.00746841/0, JULIANE LIMA RAMOS; 276.00697210/6, JULIANNO FRANCISCO DO CANTO SILVA; 276.00714359/9, JULIANO AQUINO QUEIROZ; 276.00694996/9, JULIANO ASSIS SILVEIRA; 276.00725629/2, JULIANO FRANCO BASSANI; 276.00747449/7, JULIANO KLIPAN KARPUCHI; 276.00701767/6, JULIANO PARREIRA ATANAZIO; 276.00702536/8, JULIANO SANTOS PINA; 276.00719736/5, JULIAN LIANO SOTT; 276.00721713/9, JULIO CESAR ALVES ESQUER-DO; 276.00725110/7, JULIO CESAR BARBIERI GONZALEZ DE ALMEIDA; 276.00732332/1, JULIO CESAR BERNARDES; 276.00714158/3, JULIO CESAR BITTENCOURT; 276.00687887/3, JULIO CESAR DA SILVA; 276.00717635/7, JULIO CESAR DE ALENCAR JUNIOR; 276.00753088/2, JULIO CESAR DE ASSIS PINTO; 276.00726181/5, JULIO CESAR DOS SANTOS; 276.00714287/8, JULIO CESAR DOS SANTOS SA; ALENCAR JUNIOR; 276.00753088/2, JULIO CESAR DE ASSIS PINTO; 276.00726181/5, JULIO CESAR DOS SANTOS; 276.00714287/8, JULIO CESAR DOS SANTOS SA; 276.00685274/4, JULIO CESAR GOMES DA SILVA; 276.00742942/7, JULIO CESAR MARTINI; 276.00737644/1, JULIO CESAR MOTTA; 276.00690622/7, JULIO CESAR MUNIZ MELHEM; 276.00688006/0, JULIO CESAR PACHECO RIBEIRO; 276.00743789/8, JULIO CESAR RIBEIRO DA SILVA; 276.00746688/8, JULIO CESAR RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00746688/8, JULIO CESAR SOARES FIGUEIREDO; 276.00720042/3, JULIO CEZAR EVARISTO MOREIRA; 276.00751957/3, JULIO CEZAR MORETI: 276.00686075/5, JULIO 276.00720042/3, JULIO CEZAR EVARISTO MOREIRA; 276.00751957/3, JULIO CEZAR MORETI; 276.00686075/5, JULIO GOMES FRANCO; 276.00730604/4, JULIO GONZALEZ RODRIGUES BEZERRA; 276.00715072/5, JULIO LOURENCO DE SOUSA FILHO; 276.00733932/2, JULIO MARIA DO CARMO NETO;

276.00734410/0, JULIO RIBEIRO DE RESENDE; 276.00701966/9, JULIO SERGIO MENDES MACHADO: 276.00737470/3. JULLIA-NA OLIVEIRA GOMES; 276.00723526/1, JULYANA LIMA FER REIRA; 276.00726079/6, JUNIO DE FREITAS DIAS MENDES; 276.00713796/6, JURACI PEREIRA SILVA; 276.00693475/5, JURACY DENADAI JUNIOR; 276.00701731/1, JURANDIR PIMEN-TEL BARBOZA JUNIOR; 276.00699058/7, JURANDY CAMPOS JUNIOR; 276.00695695/2, JUSABE SAMUEL SILVA GUEDES; JUNIOR; 276.00693693/2, JUSABE SAMUEL SILVA GUEDES; 276.00746618/0, JUVENAL DE SOUZA BITTENCOURT FILHO; 276.00716464/4, KAIO ALENCAR DE AZEVEDO DANTAS; 276.00729152/6, KAIO MARCIO DA COSTA BANDEIRA; 276.00729043/2, KAIO RENATO CAMPISTA SANTIAGO; 276.00728529/9, KALINE CYSNEIROS VILELA; 276.00693290/5, KALLEBE MONTEIRO DANTAS PEREIRA; 276.00734289/6, KA MILLA HOLANDA CROZARA; 276.00753524/7, KAORU TAMURA; 276.00713232/5, KAREN MIYUKI NAKAZATO RA; 2/6.00/13252/5, KAREN MIYUKI NAKAZATO: 276.00715812/9, KAREN YASMIN HENRIQUES DE ABREU; 276.00739302/0, KARINA PEREIRA MATHIAS; 276.00744083/1. KARINA SAYURI YAMANO; 276.00716726/9, KARINA VIEIRA 276.00714520/4, KARINA YUMI YOGI; 276.00687710/6, KARINA VIEIRA; 276.00714520/4, KARINA YUMI YOGI; 276.00687710/6, KARINE GOMES DE ABREU; 276.00747595/3, KARINE MARIA CAMARA SILVA; 276.00699107/8, KARINE WEDOY DE FREITAS; 276.00732128/5, KARINNA ADAD DE MIRANDA; 276.00722530/5, KARL DANTAS FILHO; 276.00735248/1, KARLA DANIELLE BARBOSA DANTAS ROCHA; 276.00728614/6, KAR-LA MARIA GARCIA; 276.00727901/1, KARLISSON FERNANDO SOUSA PEREIRA; 276.00727438/0, KARLLA REIJANNY MEN SOUSA PEREIRA; 2/6.00/2/438/0, KARLLA REIJANNY MENDES DOS SANTOS; 276.00717836/2, KARYNNA MARQUETTI FERRAZ TALAMONTE; 276.00725708/0, KASSIO LUIZ DA SIL-VA; 276.00732201/4, KASSIUS VARGAS PRESTES; 276.00696231/0, KATEANE ARAGAO FONTES; 276.00712939/8, KATIA CASSIMIRO GALDINO; 276.00718310/4, KATIA CRISTINA SANTANA; 276.00728705/1, KATIA FERNANDE DA SIL-VA E SILVA; 276.00752901/1, KATTIANA FERNANDES CONSTANTED ANGEL MARCH LINE PRANCISCO VA E 31LVA, 2/0.007/25/01/1, KAI HANA FERNANDES CONSTANTINO; 276.00707668/0, KAUE FRANCISCO MARCELINO MENEZES; 276.00712504/1, KAUHE CAZE BARBOSA; 276.00695053/0, KAYO EMYGDIO DIAS; 276.00726440/0, KAYO RONAN MACEDO ROZA; 276.00715739/0, KEDSON ALVES DA SILVA; 276.00724056/9, KEILOR DE AVIZ; 276.00693085/2, KEITE CLEMBET ARAUJO DOS SANTOS; 276.00726022/4, KELLY TE CLEMBET ARAUJO DOS SANTOS; 276.00726022/4, KELLY BEZERRA DE AGUIAR; 276.00739305/0, KELLY CRISTINA GONCALVES BERNARDINO; 276.00695116/2, KELLY DE OLI-VEIRA NUNES; 276.00694265/4, KELLY GOMES DE MELO; 276.00713068/0, KELLY GONCALVES DA SILVA; 276.00696763/1, KELLY KHETLIN LIMA MATOS; 276.00692125/0, KELLY MINEIRO CAVALCANTE; 276.00700884/9, KELLYSSON VILACA DINIZ; 276.00738356/0, KELSON FERNANDES SILVA; 276.00728008/9, KELSON VICTOR PRAXEDES DE ALMEIDA; 276.00723164/2, KELVIN DE ASSIS FERREIRA DAS NEVES; 276.00697658/7, KENEDY ALVES DE FARIAS: 276.00691741/0, KENII ALBERTO NOGUEIRA VES DE FARIAS: 276.00691741/0, KENJI ALBERTO NOGUEIRA SUGAWARA: 276.00742317/5, KENNETH FELLIPE REIS DE AN-DRADE; 276.00729075/1, KENNY HELVES BEZERRA DOS SAN-TOS; 276.00739374/1, KENNY MARX MENDES CAVALCANTE; 276.00726951/5, KESIA DA PAIXAO SILVA GONCALVES; 276.00723162/0, KESSIA CRISTINA ALVES BARBOSA; 276.00746208/6, KLAUS KRUG ROCHA; 276.0074636/9, KLAUS OREIRO DE ANDRADE; 276.00741498/6, KLAYTON PIMENTA SILVA; 276.00751615/5, KLEBER ALVES SIMOES; OREIRO DE ANDRADE; 2/6.00/41498/6, KLAY ION PIMENTA SILVA; 276.00751615/5, KLEBER ALVES SIMOES; 276.00690702/0, KLEBER LUIS SILVA; 276.00690132/0, KLEBER URBANO DOS SANTOS; 276.00751826/6, KLEBERTON GA-BRIEL PAULINO DOS SANTOS NUNES; 276.00700994/9, KLEB-SON DE SOUSA CARNEIRO: 276.00725522/3, KLEDSON DARIO GOMES SILVA; 276.00692130/4, KLEN DE ARAUJO LACERDA; KLEYTON KRISTIAN OLIVEIRA DOS PABLO DIAS 276.00708894/3, DOS PACHECO; 276.00721936/8, DE 276.00728020/9, LAERCIO JORGE 276.00752845/4, LAERTE SANTOS MOURA; 276.00743019/8, LAILTON OLIVEIRA DOS SANTOS; 276.00736923/4, LAINE APARECIDA TAVARES; 276.00723047/6, LAIS LUZIA GUERRA 276.00726956/7, LAIS MARQUES SANTOS; 276.00718605/4, LAISE MERCIA LEAL; 276.00716682/1, LAIZ DE ANDRADE OLI-VIER; 276.00698992/8, LAMARTINE VINICIUS FINGER; 276.00701224/2, LARA KESSIA MARTINS AVILA; 276.00691066/0, LARA LIS ACHA KOHLER; 276.00727589/8, LA RA SIVIERO; 276.00694424/5, LARISSA ANDRADE OLIVEIRA CAVALCANTI DE MORAIS; 276.00721600/0, LARISSA BATISTA LEITE; 276.00692897/3, LARISSA CAMILLA SANTOS IBIAPI-NA; 276.00690275/5, LARISSA FERREIRA PESSOA; EEITE, 276.00692597/75, LARISSA CAMILLA SANTOS IBIATI-NA; 276.00690275/5, LARISSA FERREIRA PESSOA; 276.00753396/9, LARISSA GABRIELA DE ABREU TOLEDO; 276.00688434/2, LARISSA NASSER JABOUR; 276.00732693/4, LARISSA OLIVEIRA RIBEIRO DA PAZ; 276.00721736/9, LARIS-SA PINEL VIEIRA SENA; 276.00695979/0, LARISSA SAMPAIO DE ALBUQUERQUE; 276.00739368/1, LARISSA SANT ANNA PONCE; 276.00753159/7, LARITA LEAL SANTOS; 276.00725876/0, LAURA BENGARD MOSQUERA NAVARRO 276.00684602/8, LAURA LUCIANE MARTINS DOS ANJOS; 276.00724785/0, LAURA MICHAELLA BATISTA RIBEIRO; 4029/4, LAUREANO CAVALCANTI BACELLAR JU-276.00720301/9, LAURO DE PAULA GOMES 0191/6, LAYER LEORNE MENDES NETO 276.00734029/4, NIOR: 276.00690191/6, 276.00721445/4, LAYLA LINS E SILVA MARTIN 276.00721507/0, LAZARO VERISSIMO GOMES; 276.00748022 MARTINS 276 00721445/4 LEA DE SOUZA VIEIRA; 276.00709035/4, LEANDRO ALVES RAMOS; 276.00702227/5, LEANDRO APPARECIDO DOS SAN-TOS VIRGILIO; 276.00723148/7, LEANDRO ARAUJO BORGES; 276.00736232/1, LEANDRO AUGUSTO SILVA DE ABREU; 276.00720647/2, LEANDRO BARBIERI; 276.00737359/5, LEAN-DRO BARCELO BATISTA; 276.00699721/8, LEANDRO BEZER-RA MARINHO; 276.00729664/7, LEANDRO BISPO DE OLIVEI-

RA; 276.00727758/4, LEANDRO BRILHANTE REGLY; 276.00684661/4, LEANDRO CALDAS SIQUEIRA; 276.00688739/8, LEANDRO CANGUSSU DE OLIVEIRA ROCHA; 276.00714861/6, LEANDRO CARISIO FERNANDES; 276.00733124/3, LEANDRO CARLOS GAZONI; 276.00702003/0, LEANDRO CHAVES; CRISTIANO HENRIQUES; DA SILVA GADELHA; DA SILVA PERACCHI; 276.00728474/0, LEANDRO 276.00744005/0, 276.00695278/2, LEANDRO LEANDRO 276.00749296/3, LEANDRO DE ALMEIDA MELIN, 276.00720741/9, LEANDRO DE LIMA LYRIO; 276.00728376/8, LEANDRO DE OLIVEIRA MANDU; 276.00747672/8, LEANDRO DE PAIVA LOPES SILVA; 276.00716956/4, LEANDRO DE SOUZA MOUTA; 276.00720351/6, LEANDRO DIAS DA SILVA; 276.00690034/8, LEANDRO DO NASCIMENTO COSTA RODRI-GUES; 276.00685290/0, LEANDRO DO NASCIMENTO RODRI-GUES; 276.00685290/0, LEANDRO DO NASCIMENTO RODRI-GUES; 276.00696244/4, LEANDRO DOS SANTOS ARAUJO; 276.00732334/4, LEANDRO FELIX VIEIRA; 276.00735422/1, LEANDRO FERRER BARRETO DA SILVA; 276.00718846/1, LEANDRO FILIPE DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00727397/1, LEANDRO FILIFE DE OLIVEIRA SANTOS, 270.00727397/1, LEANDRO FRANCISCO DA SILVA; 276.00745047/9, LEANDRO GOMES DE SOUZA; 276.00726220/0, LEANDRO HENRIQUE DE SOUZA SANTOS; 276.00687929/8, LEANDRO HIRATA BARSO-TINI; 276.00726902/4, LEANDRO JOAO MACIEL PEREIRA; 276.00753717/0, LEANDRO LACERDA FERREIRA DE MORAIS; 276.00698258/2, LEANDRO LADEIRA TRAVESSA; 276.00718009/2, LEANDRO LIBORIO DA SILVA MATOS; 276.00696979/4, LEANDRO LOURENCO DA SILVA; LEANDRO LOURENCO DA SILVA;
LEANDRO MARCEL FREITAS E SANTOS;
LEANDRO MARQUES DE OLIVEIRA DIAS;
LEANDRO MEDEIROS DA SILVA DE LIMA;
LEANDRO MERCANDALE DOS SANTOS;
LEANDRO MORAIS MARCAL ARAUJO;
LEANDRO OLIVEIRA DA COSTA;
LEANDRO OLIVEIRA DE COSTA; 276.00748969/4 276.00694752/2. 276.00691871/0, 276.00694399/0. 276.00693163/3, 276.00737900/8, LEANDRO LEANDRO FERREIRA; 276 00724469/1 OLIVEIRA DE PEREIRA RODRIGUES: 276.00730477/2, LEANDRO PEREIRA RODRIGUES; 276.00748658/9, LEANDRO PONTES AZEVEDO; 276.00719609/3, LEANDRO RICARDO SUCHECKI VERNER; 276.00715116/2, LEANDRO SCHMITT; 276.00719639/0, LEANDRO SIQUEIRA DA SILVA; 276.00717571/9, LEANDRO TEIXEIRA DE ALMEI-DA; 276.00691181/4, LEANDRO UDALA CORREIA DA SILVA; 276.00696667/2, LEANDRO VIEIRA SILVA; 276.00746038/3, LED-SON CLEBER FERREIRA ALVES; 276.00748449/0, LEIDIANE PI-NHEIRO DE SOUSA; 276.00691243/0, LEILA FRANCISCO FLO-RES; 276.00712843/0, LEILSON SANTOS DE SANTANA; 276.00750869/3, LENILTON ROMERA TAMMERIK; 276.00750869/3, LENILTON ROMERA TAMMERIK; 276.00721458/9, LENISE RODRIGUES DA SILVA; 276.00720303/1, LENNON CORDEIRO LEMOS; 276.00725370/9, 276 00721458/9 LENON JOSE COSTA RAIOL; 276.00735215/6, LENYLLSON DE MOURA BEZERRA; 276.00728377/4, LEOMAR AVILA LEAL; 276.00722099/2, LEONARDO AJAVI ZACCARO ABDALA, 276.00700392/9, LEONARDO ALVES GOUVEIA; 276.00723829/4, LEONARDO ASSUNCAO ROCHA; 276.00701202/9, LEONARDO AUGUSTO ANDRADE; 276.00743963/8, LEONARDO AUGUSTO BORGES DE ASSIS; 276.00722836/7, LEONARDO BASTOS DE CARVALHO; 276.00699271/2, LEONARDO BELLO MARREIROS; 276.00721755/3, LEONARDO BEZERRA DA 276.00726918/8, LEONARDO BRUNO PIMENTA 276.00753386/3, LEONARDO CAVALCANTE MELO: 276.00753386/3, LEONARDO CAVALCANTE PIRES; 276.00715325/0, LEONARDO COLOMBO REGIS; 276.00728720/0, LEONARDO DA CRUZ FERREIRA; 276.00712853/6, LEONARDO LEONARDO DA CRUZ FERREIRA; 276.00712853/6, LEONARDO DANIEL TAVARES DA SILVA; 276.00749178/0, LEONARDO DE ALMEIDA COSTA; 276.00714553/0, LEONARDO DE JESUS OLI-VEIRA; 276.00748092/5, LEONARDO DE LIMA SOUZA; 276.00738826/6, LEONARDO DE QUEIROZ DIAS; 276.00694134/7, LEONARDO DE SOUSA CATAO; 276.00750070/5, LEONARDO DE SOUSA CATAO; 276.00750070/5, LEONARDO DELINKS HAICKEL MARTINS STADLER; 276.00729030/8, LEONARDO DOS SANTOS FREIRIA LOPES; 276.00695925/8, LEONARDO DUARTE TEIXEIRA JOAO; 276.00736083/6, LEONARDO FELIPE AMORIM DE ARRUDA; 276.00714542/8, LEONARDO FELIPE GOMES DE MELO; 276.00720598/1, LEONARDO FERREIRA ALVES; 276.00695527/2, LEONARDO FERREIRA SANTOS; 276.0069484/5, LEONARDO GIACOMINI; 276.00717263/2, LEONARDO GOMES DIAS; 276.00727649/0, LEONARDO GOMES MIRANDA; GIACOMINI; 276.0071/265/2, LEONARDO GOMES DIAS; 276.00727649/0, LEONARDO GOMES MIRANDA; 276.00724388/1, LEONARDO GONCALVES DO CARMO; 276.00748531/9, LEONARDO HENRIQUE CEZAR; 276.00688081/2, LEONARDO HENRIQUE MUNIZ ARANTES; 276.00699407/1, LEONARDO JOSE DE OLIVEIRA; 276.00697740/5, LEONARDO LEITE MARTINS; 276.00718716/0, LEONARDO LESSA DE SOUSA; 276.00684278/6, LEONARDO LOPES PONTES; 276.00728075/8, LEONARDO LUIS DA SILVA LOPES PONTES; 276.00728015/8, LEONARDO LUIS DA SILVA NARDI; 276.00741240/9, LEONARDO LUIZ CRUZ BUCHER; 276.00724567/3, LEONARDO LUIZ DA SILVA SANTOS; 276.00742812/6, LEONARDO MARI DE CASTRO; 276.00694125/8, LEONARDO MARTINS SALINE; 276.00734116/4, LEONARDO MARTINS VILLETE; 276.00751546/3, LEONARDO MATOS JUSTINO; 276.00728281/7, LEONARDO MELO LEMOS; 276.0067031/4, LEONARDO MENENDEZ CA CULOU. 276.00687971/4, 276.00696607/0, LEONARDO LEONARDO LEONARDO MENENDEZ MERCES DE MOREIRA ALMEIDA: RIBEIRO; RODRIGUES; 276.00688133/2, PEREIRA 276.00721891/4. LEONARDO 276.00721891/4, LEONARDO PEREIRA RODRIGUES; 276.00717036/6, LEONARDO PORTO MARQUES; 276.00745021/0, LEONARDO RANGEL DE MELO FILARDI; 276.00692722/9, LEONARDO RIBEIRO DE OLIVEIRA; 276.00692592/8, LEONARDO RODRIGUES PIRES DA SILVA; 276.0074086/3, LEONARDO SANT ANNA DO VALLE DIAS; 276.00714664/6, LEONARDO SANTA BARBARA DA SILVA SANTOS; 276.00723554/5, LEONARDO SCHMITZ DA COSTA; 276.00733102/0, LEONARDO SERENO SILVA; 276.00721275/1,



LEONARDO SOUZA SANTOS; 276.00728229/5, LEONARDO TARGINO MARQUES PRADO; 276.00749960/0, LEONARDO TO-TINO PEREIRA; 276.00745139/0, LEONARDO VALENTINI GOR-GEN; 276.00708969/3, LEONARDO VIDAL BARBOSA; 276.00744057/0, LEONARDO WAGNER RIBEIRO LEITE; 276.00733400/0, LEONEL TADEU VINHAS DA SILVA; 276.00727603/0, LEONEL VIEIRA ARAUJO; 276.00719883/8, LEONORA ADISSI CORDEIRO; 276.00689831/5, LEOPOLDO DE MELLO RIBEIRO; 276.00699427/2, LEOPOLDO ULISSIS MEI-RELES ANDRIES; 276.00702142/0, LETICIA AMARAL FRANCO; 276.00724680/4, LETICIA DUARTE MOREIRA DOS SANTOS HARTMANN; 276.00712981/4, LETICIA FAVORETTO RASSI; 276.00712535/4, LETICIA FERRARI DOS SANTOS; 276.00746949/6, LETICIA FERREIRA SOARES; 276.00717459/4 LETICIA MAIA GONCALVES; 276.00739028/6, LETICIA MARA FERNANDES NUNES; 276.00713866/4, LETICIA PELEGRINETI; 276.00712540/8, LEVI DE AZEVEDO CARDOZO; 276.00731679/8 LIA DE OLIVEIRA MOURA; 276.00713705/0, LIANA CARMI-NATI; 276.00717050/9, LIANA GOES COELHO; 276.00708834/0, LIANDRA GOMES DE MORAIS; 276.00886087/3, LIANE ANDRADE DE MATOS; 276.00727111/0, LIDIA PAULA DOS SANDRADE DE MATOS; 276.00727111/0, LIDIA PAULA DE MATOS; 276.00727111/0, LIDIA PAULA DE MATOS; 276.00727111/0, LIDIA PAULA DOS SANDRADE DE MATOS; 276.00727111/0, LIDIA PAULA DE MATOS DE MA OS PINTO; 276.00693730/5, LIDIANE DA SILVA DOS SANTOS DIAS; 276.00694465/3, LIDIANE DA SILVA DOS SANTOS DIAS; 276.00694465/3, LIDIANE LOPES BRAZ; 276.00737212/4, LIDIUAN SOARES SILVA; 276.00718022/9, LIDNALDO COELHO MACHADO; 276.00744669/6, LIGIA MOREIRA MATIAS; 276.00753598/0, LILIAN BACK; 276.00738930/8, LILIAN BENICIO DOS SANTOS; 276.00731761/6, LILIAN MARY SOBRAL CIO DOS SANTOS; 2/0.00/31/01/6, LILIAN MARY SOBRAL MACIEL; 276.00721877/1, LILIANA REGATO ROCHA DA MOTA; 276.00716183/5, LILIANE ALVES DO NASCIMENTO; 276.00727962/0, LILIANE LEWIS XERXENEVSKY; 276.00690186/2, LILLE GERTRUDES COSTA HOELZ; 276.00717100/6, LINDOMAR BASILIO SOARES; 276.00732287/6, LINO ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR; 276.00725209/3, LINO JOSE DE ELICIPIEDE O NETO: 276.00731306/6, LISTEINE DRYLING SE DE FIGUEIREDO NETO; 276.00731396/6, LISLEINE PRYJMA BERBERT; 276.00714954/4, LIVIA CASSIANO RANGEL; 276.00727048/7, LIVIA DUARTE OCTACIANO DE OLIVEIRA; 276.00720563/3, LIVIA ESTEVES SANTANA; 276.00734968/0, LI-VIA GISELA NASCIMENTO DA CUNHA; 276.00745192/9, LIVIA MARIA CUNHA SAMPAIO; 276.00692535/4, LIVIA RODRIGUES BARRETO; 276.00740698/1, LIVIA TEREZINHA SANTOS RIBEI-RO; 276.00731826/0, LIVIO LEONCIO RIBEIRO; 276.00737394/5, LIZY MANAYRA SANTOS OLIVEIRA; 276.00715450/0, LOI-DIANNE ALVES MARINHO SILVA RAMOS; 276.00692434/3, LO-RELAINE SOUSA CASTANHEIRA; 276.00696944/6, LORENA CALIMAN DAMAZIO; 276.00737085/2, LORENA DE OLIVEIRA CERQUEIRA; 276.00699471/1, LORENA FREITAS DE OLIVEI-RA; 276.00702379/0, LORENA MIRANDA RODRIGUES DE MOURA; 276.00727346/8, LORENA SANTANA CARVALHO; 276.00694278/9, LORENA SILVA ARRIVABENE; 276.00729707/8, 276.006942789, LORENA SILVA ARRIVABENE; 276.007297078, LORRAINE RECLA CANCIAN; 276.00725967/5, LORRAINE VIEIRA MOTA; 276.00721272/2, LOUISE GONCALVES DE BARROS; 276.00732279/3, LOURIVAL BEZERRA DA SILVA NETO; 276.00686814/2, LOURRANIO DE AQUINO SIMOES; 276.00694411/0, LUA FERREIRA CARVALHO; 276.00690981/7, LUA LESSA SOUZA; 276.00716841/2, LUAN FERNANDO SOARES TROCA CADETTE; 276.00716244/4, LUAN GALVAO DE LIMA; 276.00746462/0, LUAN GONCALVES DE LIMA; 276.00724169/8, LUAN JAMES TOBIAS LOPES; 276.00717119/9, LUAN GONCALVES DE LIMA; LUAN GONCALVES DE LIMA; 276.00724169/8, LUAN JAMES TOBIAS LOPES; 276.00717119/9, LUAN GONCALVES DE LIMA; LUAN GONCALVES LUAN PORFIRIO E SILVA; 276.00740912/3, LUANA ALVES GONCALVES PAVAN; 276.00732136/8, LUANA CARVALHO OLI-VEIRA; 276.00739555/6, LUANA FABIA BERNARDO LUCENA; 276.00745141/5, LUANA FERREIRA MOTA RODRIGUES REBU-276.00745141/5, LUANA FERREIRA MOTA RODRIGUES REBUZZI; 276.00726641/6, LUANY CARDOSO DOS SANTOS; 276.00743178/9, LUCAS ALVES DA SILVA; 276.00698278/3, LUCAS AURELIO PEREIRA E SILVA; 276.00734600/3, LUCAS BARBOZA ZATTAR PAGANIN; 276.00740647/8, LUCAS CAMARGO DE ASSIS; 276.00713484/4, LUCAS CARDOSO DA SILVA; 276.00697293/9, LUCAS CARDOSO SANTOS; 276.00752086/6, LUCAS CHRISTIANU VAZ COSTA; 276.00690830/9, LUCAS CUSINATO SANTOS; 276.00692283/5, LUCAS CUZZIOL; 276.00747649/6, LUCAS DA SILVA LEMES; 276.00718191/5, LUCAS DA SILVA MEDEIROS; 276.00688136/1, LUCAS DAFLON SCORALICK: 276.00712479/7, LUCAS DA LUCAS DAFLON SCORALICK; 276.00712479/7, LUCAS DANIEL MONTEIRO DOS SANTOS PINHEIRO; 276.00726377/7, LUCAS DE OLIVEIRA; 276.00728014/9, LUCAS DE OLIVEIRA MAIA; 276.00743831/4, LUCAS DE SOUZA TAVARES; 276.00739797/0, LUCAS DIAS ALVES LEMOS; 276.00736296/0, LUCAS DIAS PROCOPIO MERCES; 276.00744770/9, LUCAS ENEAS DE SOUSA NEVES; 276.00743002/8, LUCAS EUGENIO RIBEIRO; 276.00719291/3, LUCAS FARGONI DI IANNI; 276.00749874/7, LUCAS FELIPE DA SILVA; 276.00726512/1, LUCAS FERREIRA RIBEIRO; 276.00714718/9, LUCAS FREDERICO VIEIRA RIBEIRO; 276.00717565/9, LUCAS GARCIA HOLZ; 276.00748252/2, LUCAS GOMES DA ROCHA; 276.00747241/7, LUCAS GOMES LEAL; 276.00742245/4, LUCAS GONCALVES CUNHA; 276.00746253/1, LUCAS GOVEA DE SOUZA; 276.00688145/0, LUCAS GUIMARAES CAIRO LISBOA; 276.00716441/4, LUCAS HIAGO DE AZEVEDO DANTAS; 276.00689952/7, LUCAS JOAO SKOWRONSKI; 276.00722871/7, LUCAS LANDIM PINHEIRO; 276.00736306/5, LUCAS MACOS CASEIRA; 276.00717612/7, LUCAS MARCEL FERNANDES GOULART; 276.00743712/5, LUCAS MARCUS BODNAR; 276.00689770/6, LUCAS MELO DE ANDRADE; 276.00739098/4, LUCAS NASCIMENTO MARTINS CAMARGO DA SILVA; 276.00743369/9, LUCAS NOLETO DE ARRUDA; 276.00696723/0, LUCAS PINHEIRO DE QUEIROZ; 276.00714660/0, LUCAS REY DE FRANCA JOAO; 276.00724343/8, LUCAS ROCHA DOURA-DO DA SILVA; 276.00753629/3, LUCAS RODRIGUES MARTINS DOS SANTOS; 276.00749258/4, LUCAS RUAS DE LUCENA; 276.00713960/0, LUCAS SANTOS SANCHES; 276.00692171/2,

LUCAS SILVA DE MEDEIROS; 276.00707604/1, LUCAS SILVA DE SOUSA; 276.00744715/8, LUCAS SILVA MONTEIRO; 276.00699165/8, LUCAS SOARES DE ARAUJO; 276.00747273/6, LUCAS SOARES SILVA; 276.00693182/8, LUCAS TADEU SAID; 276.00693887/1, LUCAS TORRES LIMA; 276.00734917/7, LUCAS VINICIUS DE ALMEIDA SANTOS; 276.00691729/0, LUCAS VI TER MARTINS TEIXEIRA; 276.00721584/4, LUCAS WINNICIUS DA SILVA LEITE; 276.00702098/0, LUCEMI DE SALES FACUN-DO; 276.00721708/5, LUCIA HELENA SILVA CARDOSO; 276.00696370/0, LUCIAN HENDYO MAX PEREIRA; 276.00752989/6, LUCIANA DE MOURA SANTOS PORTELA LI-MA; 276.00729326/4, LUCIANA DE SA SILVA PERCILIANO; 276.00734165/5, LUCIANA DENISE CEOLIN; 276.00743881/1, LUCIANA DOS SANTOS DIAS; 276.00744579/7, LUCIANA DOS SANTOS MOREIRA LUCIANO; 276.00732658/4, LUCIANA FER-REIRA DA SILVA; 276.00735334/5, LUCIANA FERREIRA VIEI-REIRA DA SILVA; 2/6.00/35334/3, LUCIANA FERREIRA VIEI-RA; 276.00690941/5, LUCIANA GOMES DA SILVA; 276.00712845/3, LUCIANA LAMKOWSKI MIGUEL; 276.00739357/0, LUCIANA LURDES DYSARZ; 276.00751650/5, LUCIANA MACEDO FERREIRA; 276.00697561/3, LUCIANA MARA MATOS MIRANDA; 276.00729614/0, LUCIANA MIYUKI YONAMINE; 276.00701422/9, LUCIANA REGINA DOS SANTOS; 276.006551/5 706.00695541/5, LUCIANA VASCONCELOS MAZZA; 276.00695541/5, LUCIANA VASCONCELOS MAZZA; 276.00716578/0, LUCIANA VIANA REZENDE; 276.00695063/6, LUCIANA VIEIRA GAMA; 276.00735420/9, LUCIANNE PERES DA SILVA; 276.00684543/1, LUCIANNO CARDOSO LUIS; 276.00720824/1, LUCIANO ALMEIDA COZAC; 276.00727634/3, LUCIANO ARAGAO DE ALBUQUERQUE FERNANDES: 276.00723520/3, LUCIANO ASSIS DANTAS; 276.00731708/8, LU-CIANO AUGUSTO TEIXEIRA SOARES; 276.00702320/5, LUCIA NO BISPO VALERIANO; 276.00712330/3, LUCIANO CEZAR MATIAS; 276.00698637/3, LUCIANO CRICCO PERARO; 276.00695581/7, LUCIANO DE BRITO SOARES; 276.00741126/1, LUCIANO DOS SANTOS DE SOUZA; 276.00744620/7, LUCIANO FERNANDES CASCIMIRO MUNIZ; 276.00740631/4, LUCIANO FERREIRA VIEIRA; 276.00707783/3, LUCIANO FRANCISCO SOARES DA SILVA JUNIOR; 276.00721181/7, LUCIANO FRI-ZENNI; 276.00729499/6, LUCIANO KAZUO TAMEHIRO 276.00717573/1, LUCIANO LEAL DO VALE; 276.00692319/0, LUCIANO LOPES MARTINHO; 276.00729917/2, LUCIANO NUNE RIBEIRO; 276.00734744/5, LUCIANO PACHE FERREIRA; 276.00695881/0, LUCIANO ROCHA DA SILVA; 276.00699398/2, LUCIANO ROCHA DE MIRANDA REIS; 276.00737411/7, LU-CIANO SILVA PINTO; 276.00737630/0, LUCIANO SOARES VERAS; 276.00714311/6, LUCIANO SWYTKA JAQUES; 276.00708972/4, LUCIANO TORRES MARQUES; 276.00748034/5, LUCIANO URGAL PANDO; 276.00695980/9, LUCIANO VOLPAS-LUCIANO URGAL PANDO; 276.00695980/9, LUCIANO VOLPASSO DE CASTRO; 276.00750065/1, LUCIDIO GOMES ALVES;
276.00692078/2, LUCILIA DOS SANTOS MORGADO;
276.00727236/8, LUCIMAR GOULART DA COSTA ARAUJO;
276.00701059/1, LUCIMAR LEANDRO BEZERRA;
276.00752458/0, LUCIMARA MOREIRA DA SILVA;
276.00718779/2, LUCINEIA DELGADO; 276.00742214/1, LUCIO FLAVIO SILVA DO NASCIMENTO; 276.00702013/5, LUCIO RI-BEIRO GOMES; 276.00695146/9, LUCIO THADEU COELHO DE MOURA: 276.00715813/5, LUCLECIA CORREIA LOPES; MOURA: 276.00715813/5, LUCLECIA CORREIA LOPES; 276.00726616/1, LUDIMILA SILVANIA SPINDOLA; 276.00690404/0, LUDMILA OLIVEIRA MACEDO PESSOA; 276.00733933/9, LUHANN ALVES FERNANDES; 276.00741740/1, 276.00733933/9, LUHANN ALVES FERNANDES; 276.00741740/1, 276.00733933/9, LUHANN ALVES FERNANDES; 276.00741740/1, 276.00733933/9, LUHANN ALVES FERNANDES; 276.00741740/10 LUIS ANTONIO QUEIROZ; 276.00738696/5, LUIS ANTONIO SALGUEIRO DE MEDEIROS; 276.00729605/0, LUIS AUGUSTO DA SILVA; 276.00752530/3, LUIS AUGUSTO LISBOA DIAS; Z76.00691583/5, LUIS AUGUSTO MOREIRA BARBOSA; 276.00714116/9, LUIS AUGUSTO ULBRICH; 276.00693112/0, LUIS BARBOSA DE ASSIS JUNIOR; 276.00737248/9, LUIS CARLOS BARROS RIBEIRO FILHO; 276.00749126/0, LUIS CARLOS BENEVIDES SILVA; 276.00720230/4, LUIS CARLOS DOS SAN TOS VALADAO; 276.00716530/7, LUIS CARLOS MAGALHAES PINTO FILHO; 276.00697083/4, LUIS CARLOS TAVARES DA FONSECA; 276.00727266/4, LUIS CLAUDIO BATISTA DA SIL VA; 276.00730974/7, LUIS DANIEL RODRIGUES DE CARVA-LHO; 276.00730685/4, LUIS FELIPE AMARAL DE FREITAS; 276.00721387/4, LUIS FELIPE DA SILVA GUARIENTO; 276.00694142/0, LUIS FELIPE MOREIRA DA SILVA CASSALES; 276.00697081/1, LUIS FELIPE SIVOLELLA; 276.00718203/3 LUIS FERNANDO BARBOSA PALMEIRA; 276.00728307/6, LUIS FERNANDO BOURSCHEID; 276.00753067/5, LUIS FERNANDO BRAUNA DE MEIRELES; 276.00691988/5, LUIS FERNANDO CORDEIRO; 276.00715049/3, LUIS FERNANDO DA SILVA; 276.00716133/8, LUIS FERNANDO LOPES; 276.00713248/9, LUIS FERNANDO ZALTRON; 276.00714508/4, LUIS GABRIEL DE MELO FERNANDES; 276.00743829/0, LUIS GABRIEL RAMIRES BAPTISTA; 276.00728898/4, LUIS GUILHERME SILVA PENA; 276.00715317/8, LUIS GUSTAVO MARTINS MATTOSO; 276.00699010/4, LUIS HENRIQUE CARRARA; 276.00745103/6, LUIS HENRIQUE CASTILHO DA SILVA; 276.00725849/2, LUIS HENRIQUE DA SILVA SEGUNDO; 276.00696935/7, LUIS HEN-RIQUE DE ARAUJO FERREIRA; 276.00730370/3, LUIS KLEBER MAIA LAVOR FILHO; 276.00688291/7, LUIS MARCELO NEVES DE ABREU; 276.006735698/7, LUIS OCTAVIO CAVALCANTI DE MORAES; 276.00686059/0, LUIS OTAVIO PARMIGIANI; 276.00702599/0, LUIS SERGIO PEREIRA SIMOES; MORAES; 276.00686059/0, LUIS OTAVIO PARMIGIANI; 276.00702599/0, LUIS SERGIO PEREIRA SIMOES; 276.00740565/1, LUISA BOMTEMPO LISBOA; 276.00730252/0, LUISA MARANHAO DE ARAUJO; 276.00737148/4, LUISA OTTO MONTEDONIO CAMPOS; 276.00697195/7, LUIZ APARECIDO FUZARO DOS SANTOS; 276.00739889/1, LUIZ ARTUR BO TELHO DA SILVA; 276.00719872/6, LUIZ AUGUSTO BISPO OSORIO; 276.00737343/1, LUIZ AUGUSTO DE LIMA AMORIM; 276.00726486/0, LUIZ CARLOS CAMPELO DA COSTA FILHO: 276.00690368/3, LUIZ CARLOS DA SILVA LEAO:

276.00712016/7, LUIZ CARLOS DE CARVALHO; 276.00742596/1, LUIZ CARLOS FERREIRA DE PINHO FILHO; 276.00723080/3, LUIZ CARLOS MONTEIRO; 276.00728233/2, LUIZ CESAR SIL-VA DE CARVALHO; 276.00727382/4, LUIZ CLAUDIO DUTRA DUARTE DA SILVA; 276.00719851/9, LUIZ CLAUDIO GOMES ELIAS; 276.00725587/8, LUIZ CLAUDIO NUNES BALIEIRO; 276.00691230/5, LUIZ CLAUDIO NUNES DE SOUZA; 276.00694687/6, LUIZ CLAUDIO SOARES DE MOURA; 276.00696684/4, LUIZ COSTA OLIVEIRA NETO; 276.00719338/0, LUIZ DAVID HOLANDA COSTA; 276.00748765/0, LUIZ DIOGO FONTELES NETO; 276.00720532/0, LUIZ DIONIZIO DOS SAN-TOS JUNIOR; 276.00729342/0, LUIZ FABRICIO ALVAREZ GO-MES; 276.00753174/6, LUIZ FELIPE BATISTA PESSANHA; 276.00746013/0, LUIZ FELIPE CORREA CHIARADIA; 276.00752121/6, LUIZ FELIPE DE SOUSA MIRANDA; 276.00730913/7, LUIZ FELIPE DO CARMO GUEDES; 276.00714309/1, LUIZ FELIPE LIMA E SILVA; 276.00738809/4, LUIZ FELIPE LIMA E SILVA; 276.00738809/4, LUIZ FELIPE NAZIAZENO; 276.00725777/1, LUIZ FERNANDO DA SILVA LEAL; 276.00699213/2, LUIZ FERNANDO DE FREI-DA SILVA LEAL; 276.00699213/2, LUIZ FERNANDO DE FREITAS MATOS; 276.00727551/0, LUIZ FERNANDO LAGE DA FONSECA; 276.00702237/0, LUIZ FERNANDO VAREJAO DE CASTRO; 276.00737305/2, LUIZ FILIPE SOARES HODGE; 276.00739430/9, LUIZ FRANCISCO CARVALHO JUNIOR; 276.00702038/8, LUIZ GABRIEL RIGHETTI DE CAMPOS; 276.00749352/0, LUIZ GABRIEL SILVA DE OLIVEIRA; 276.00730784/2, LUIZ GUILHERME CASTILHO MARTINS; 276.00701104/7, LUIZ HENRIQUE FACANHA ARAUJO; 276.00719864/3, LUIZ HENRIQUE KIEHN; 276.00720447/3, LUIZ HENRIQUE NOGUEIRA SEUS; 276.00692433/7, LUIZ HENRIQUE TUTTMAN COBUCCI; 276.00722837/3, LUIZ HENRIQUE TUTTMAN COBUCCI; 276.00725844/0, LUIZ LINEU MATOS DA COSTA JUNIOR; 276.00725844/0, LUIZ MENEZES DA SILVA JUNIOR; 276.00741284/0, LUIZ OCTAVIO VIDAL LACERDA DE GODOY; 276.00714121/2, LUIZ PAULO PINTO DOS SANTOS; 276.00712890/9, LUIZ RICARDO DE LIMA; 276.00717548/7, 276.00712890/9, LUIZ RICARDO DE LIMA; 276.007175487, LUIZ RICARDO MARINHO DO REGO; 276.00730713/8, LUIZ EOIZ RICARDO MARINHO DO REGO, 2/6.00/30/15/8, LUIZ ROBERTO BOMFIM LIMA; 276.00695064/2, LUIZ RODOLFO ARAUJO DE SOUSA; 276.00741339/5, LUIZ ROGERIO POSSAMAI; 276.00716460/9, LUIZ SABINO RIBEIRO NETO; 276.00723096/7, LUIZ YOSHIHIDE UCHIMA; 276.00712872/0, LUIZA ARAUJO MANCINI GIFFONI FLORIDO; 276.00684352/1, LUIZA DA CUNHA MARQUES VIEIRA; 276.00697185/1, LUIZA KARLA LEMOS DE SOUZA; 276.00729604/4, LUIZA RAMOS CAVALCANTI REIS; 276.00717741/1, LUKAS PEREIRA DA SIL-VEIRA; 276.00728266/8, LUZIDALVA PAULINA DE OLIVEIRA; 276.00720037/0, LYNX ARAUJO OLIVEIRA; 276.006851294, MABEL MELO SOUSA; 276.00719956/5, MACIEL DE ARAUJO BARBOSA; 276.00692898/0, MADSON WLISSES VIANA; 276.00707871/0, MAGAYVER CASSIANO CAETANO NUNES; 276.0070311/0, MAGAY 276.00740311/0, MAGDA ZULIMA AMORIM MELO, 276.00727369/8, MAGNEI JOSE POZA; 276.00729541/2, MAGNO MEIRA TEODORO; 276.00747346/3, MAGNO TARQUINIO MO-DESTO; 276.00714203/9, MAGNOS CASSIANO CASAGRANDE; 276.00735048/2, MAGNUM MARTINS DE OLIVEIRA; 276.00690010/1, MAICO DIONISIO LEHMEN DA SILVA; 276.00708953/0, MAICON CAMURCA LOPES RABELO; 276.00701602/7, MAICON DE SOUZA DAIHA; 276.00692417/1, MAICON JOEL ALVES DA CRUZ MOREIRA; 276.00712306/5, MAICON SAMURCA LOPES RABELO; 276.007012086/2, MAICON DE SOUZA DAIHA; 276.00712306/5, MAICON SAMURCA PROPERSO, 276.007212306/2, MAICON SAMURCA PROPERSO, 276.007212306/2, MAICON DE SAMURCA PROPERSO, MAICON DE SAMURCA PROPERSO, MAICON DE SAMURCA PROPERSO, PARTINIDADO PRO MAICON SAMUEL DE AZEVEDO; 276.00721285/7, MAIKON IGOR DA SILVA SOARES; 276.00698670/0, MAILA CAMPOS CONTI; 276.00721715/1, MAISA CIRNE DE MEDEIROS; 276.00695126/8, MALVINO JOSE MOREIRA JUNIOR; 276.00684944/6, MANASSES FERREIRA NETO; 276.00742093/0, MANOEL BEZERRA DA COSTA NETO; 276.00737658/2, MANOEL DE SOUZA SILVA LIMA; 276.00711607/1, MANOEL JOSE DE OLIVEIRA JUNIOR; 276.00735409/5, MANUEL ARAGAO ALVES JUNIOR; 276.00702636/2, MANUEL FERREIRA GOMES JUNIOR; 276.00685013/6, MARCEL FARIAS CORDEIRO; 276.00685231/3 MARCEL HENRIQUE TPARICO: 276.00685231/3, MARCEL HENRIQUE TRABUCO; 276.00725036/1. MARCEL MARQUES MARTINS MARCEL PHILLIPE SILVA E FONSECA MARTINS: 276.00739409/0, MARCELA CHACUR JULIBONI; 276.00729706/1, MARCELA CRISTINA DIAS DOS SANTOS; 276.00694440/0, MARCELA FONTENELLE GRILLO; 276.00723028/1, MARCELA MAIRA SANTOS; 276.00719853/1, MARCELA MAYUMI MAURICIO YAGUI; 276.00723713/6, MAR-CELA PEREIRA MENDES; 276.00736636/5, MARCELA ROCHA CAMPOS DE FIGUEIREDO; 276.00700689/1, MARCELA UCHOA CRAVEIRO; 276.00720855/4, MARCELA XIMENDES WIGG DIO-GO; 276.00738043/1, MARCELLA CARNEIRO HOLANDA; 276.00726788/7, MARCELLE CURY ALBUQUERQUE RODRI-GUES; 276.00752936/0, MARCELLE MOTA MORAIS; 276.00712013/8, MARCELLE PEREIRA DE SOUZA; 276.00743967/3, MARCELLO BERNARDO BARACAL PESSA-NHA MALAFAIA; 276.00689960/0, MARCELLO CYSNEIROS LANDIM VALENCA; 276.00726142/0, MARCELO ADALTON BALISA; 276.00749327/6, MARCELO AGOSTINHO DA COSTA PINTO: 276.00728092/0, MARCELO AKIRA NAKASONI; 276.00739079/0, MARCELO ALVES SANTOS; 276.00735490/7, MARCELO AMERICO DE SOUZA COSTA FILHO; 276.00692406/0, MARCELO ANTONIO ALBUQUERQUE E SOUZA; 276.00726546/3, MARCELO AREAS RODRIGUES DA SILVA; 276.00740712/0 276.00740713/0, MARCELO BARBOSA DE FREITAS; 276.00743876/8, MARCELO BATISTA LEMOS; 276.00714496/6, MARCELO BIAJONI DE SOUZA; 276.00747287/7, MARCELO BIANCHI DE ASSIS; 276.00738570/1, MARCELO BINDER BAR-BOSA; 276.00751822/0, MARCELO BISPO DA SILVA; 276.00727834/2, MARCELO CAMPOS BRITO; 276.00731462/9, MARCELO CARVALHO DE ALENCAR; 276.00684535/9, MAR-

CELO CASTELO BRANCO PANTOJA; 276.00713280/0, MARCE-LO CESAR DA SILVA; 276.00725821/0, MARCELO COSTA DOS MARCELO DA COSTA FREITAS; 276.00725687/2, MARCELO DA CRUZ FRANCA; 276.00727022/8, MARCELO DALMEIDA OLIVEIRA; 276.00709104/6, MARCELO DANIEL DOS SANTOS: 276.00746751/1, MARCELO DANIEL MARTINS; 276.00713150/9, MARCELO DANTAS LEITE; 276.00724796/2, MARCELO DE ALBUQUERQUE PARIZ; DE 276.00695264/1, MARCELO 276 00741369/1 MARCELO DE OLIVEIRA 276.00686154/2, MARCELO DE PAIVA FREITAS; 276.00684440/8. ARCELO DE SOUSA PALMIERI; 276.00729755/2, MARCELO DES DELLACROCE MANSUR; 276.00742213/5, MARCELO DIAS BARBOZA; 276.00729429/8, MARCELO DO NASCIMENTO; 276.00693184/0, MARCELO DO PRADO MAIA MACIEL; 276.00739416/6, MARCELO EUGENIO DE CASTRO GONCAL-VES; 276.00702103/4, MARCELO FEIJO VARGAS; 276.00721224/8, MARCELO FERNANDO COUTINHO ALVES; 276.00684351/5, MARCELO FERREIRA VASCONCELOS; 276.00684351/5, MARCELO FERREIRA VASCONCELOS; 276.00696909/6, MARCELO FIORI CORREIA; 276.00702135/3, MARCELO FIRMINO DA SILVA; 276.00687736/5, MARCELO MARCELO FIRMINO DA SILVA; 276.00687/36/5, MARCELO FRANCELINO STAUDT; 276.00727468/6, MARCELO GARCIA TORRES; 276.00721575/5, MARCELO GIRARDI MANHAES; 276.00717854/0, MARCELO GOMES DA SILVA RODRIGUES; 276.00693325/3, MARCELO GOMES NETO; 276.00694664/6, MARCELO GONCALVES DAVIS; 276.00685058/0, MARCELO HENRIQUE DE OLIVEIRA BENTES; 276.00717240/2, MARCELO HENRIQUE DE OLIVEIRA BENTES; 276.00717240/2, MARCELO HENRIQUE DE OLIVEIRA SENTES; 276.00717240/2, MARCELO HENRIQUE DE OLIVEIRA SENTES; 276.00717276/5, MARCELO DE OLIVEIRA SENTES DE OLIVE HENRIQUE DE OLIVEIRA BENTES; 276.00717240/2, MARCELO HERCULES CUNHA SOARES; 276.00722796/5, MARCELO HUGO REIS CAMARA; 276.00727663/3, MARCELO INCIO ZAMPILI; 276.00728766/0, MARCELO JOCHEM DA SILVA; 276.00702486/0, MARCELO JOSE DA SILVA SANTOS; 276.00739017/4, MARCELO LIMA BITTENCOURT; 276.00721299/8, MARCELO LIMA DE PAIVA; 276.00738884/6, MARCELO LOPES RODRIGUES; 276.00751643/9, MARCELO LUIS MOREIRA; 276.00749334/2, MARCELO MAGNO COELHO; 276.00698133/5, MARCELO MISSERONI; 276.00725700/9, MARCELO MONTEIRO GALHEIGO: 276.00720241/6 MARCELO MO CELO MONTEIRO GALHEIGO; 276.00720241/6, MARCELO MORAIS CASIMIRO; 276.00720213/2, MARCELO NASCIMENTO COSTA; 276.00713462/0, MARCELO NASCMENTO OLIVEIRA; 276.00741633/0, MARCELO NOBREGA VIANA; 276.00714469/9, MARCELO NUNES RIBEIRO; 276.00734590/8, MARCELO OTA-VIO CARDOSO; 276.00753714/0, MARCELO OTAVIO GONCAL-VIO CARDOSO; 276.00753714/0, MARCELO OTAVIO GONCAL-VES CAVALCANTE; 276.00699644/3, MARCELO PAMPLONA CARNEIRO; 276.00721187/5, MARCELO PASSOS SARMENTO; 276.00712499/8, MARCELO PEREIRA DE ANDRADE; 276.00725737/0, MARCELO PEREIRA DOS SANTOS MARINHO; 276.00739539/0, MARCELO PERIN BORBA; 276.00719821/2, MARCELO PIETRAGALLA; 276.00728635/3, MARCELO PIRES PEREIRA; 276.00720979/5, MARCELO PORTELA PEREIRA; 276.00721896/6, MARCELO QUEIROZ DE LIMA BRILHANTE; 276.00685142/0 MARCELO ROBERTO GODINHO DE SOUTA: 276.00685142/0, MARCELO ROBERTO GODINHO DE SOUZA; 276.00714950/9, MARCELO RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00752781/6, MARCELO RONALD LUCENA DA SILVA; 276.00691455/7, MARCELO SALVADOR KATEB PINHO; 276.00717130/2, MARCELO SOARES FONTES; 276.00716810/0, MARCELO SODRE SILVA; 276.00698482/0, MARCELO TEIXEI-RA DUARTE; 276.00685305/7, MARCELO THIAGO ANDRADE NOBRE; 276.00742955/1, MARCELO VASCONCELOS DE SOU ZA; 276.00749598/0, MARCELO VICTORINO RIZZO ASSUN-CAO; 276.00714535/1, MARCIA AREAS DA SILVA DE ARAUJO; 276.00730680/2, MARCIA CARNAVAL VALPORTO DE ALMEI-DA; 276.00717278/0, MARCIA CRISTINA DONDI; 276.00742451/3, MARCIA FLORENCIO DE MEDEIROS; 276.00716340/3, MARCIA LUZIA GARCIA; 276.00738608/9, MARCIA MIYUKI ISHIKAWA; 276.00690547/5, MARCIA REGINA DANYLKO; 276.00702343/5, MARCIA REGINA PIMENTEL; 776.00725190/0, MARCIANA MATOS D COSTA; 276.00724334/9, MARCIEL GOMES MOREIRA; 276.00744662/1, MARCILIO BALTISTA RODRIGUES SILVA; 276.00734996/4, MARCILIO GALDINO DOS SANTOS; 276.00702134/7, MARCILIO MENDES SANTANA; 276.00720579/7, MARCILIO SALES CAVALCANTE; 276.007408/8, MARCILIO S 276.00734908/8, MARCIO ALEXANDRE CLEMENTE GONCAL-VES; 276.00688750/1, MARCIO ALEXANDRE GOMES CABRAL; VES, 276.00686/30/1, MARCIO ALEAANDRE GOMES CABRAL; 276.00692204/8, MARCIO ANDERSON AMARAL FERREIRA; 276.00736041/1, MARCIO ASSIS PEIXOTO; 276.00724525/9, MARCIO BATISTA DE OLIVEIRA; 276.00752100/9, MARCIO BRITO BORGES; 276.00753109/0, MARCIO BRUNO SOUSA; 276.00729924/9, MARCIO BURATTO; 276.00734260/8, MARCIO CARVALHO VAZ DE ALENCAR; 276.00720148/6, MARCIO CAVALCANTI DE SOUZA; 276.00733180/0, MARCIO CHARLES DOS SANTOS OLIVEIRA; 276.00722634/5, MARCIO CLEBER SILVEIRA; 276.00718422/7, MARCIO CLEIBE MARTINS; 276.00735456/3, MARCIO DA SILVA MACEDO; 276.00718913/0, MARCIO DANIEL VITOR LIMA; 276.00701536/4, MARCIO DAVI MARCIO DANIEL VITOR LIMIA; 2/6.00/01536/4, MARCIO DAVI MARTINS MACIEL; 276.00728147/9, MARCIO DE SOUZA OLIVEIRA; 276.00730994/7, MARCIO DE SOUZA OLIVEIRA; 276.00708355/5, MARCIO DE VASCONCELOS SANTOS; 276.00740870/9, MARCIO DENILSON LIRA DA CONCEICAO; 276.00729364/3, MARCIO DORIMAR DA SILVA GOMES; 276.00716117/2, MARCIO DOS SANTOS VIOLA; 276.00716040/0, MARCIO DADE DARROS AL CANTARA: 276.00716040/0, MARCIO FABIO DE BARROS ALCANTARA; 276.00742883/0, MARCIO FREITAS DO SOUTO; 276.00728902/1, MARCIO GA-MARCIO FREITAS DO SOUTO; 2/6.00/28902/1, MARCIO GABRIEL GOMES DA SILVA; 276.00695947/1, MARCIO GEOVANI JASINSKI; 276.00717091/7, MARCIO IZIDORO RIBEIRO; 276.00701500/0, MARCIO JORGE BARBOZA HORMES; 276.00690813/7, MARCIO JOSE ALVES CAPELA; 276.00724429/0, MARCIO JOSE DA SILVA FERREIRA; 276.00730807/2, MARCIO KANAME KAWAICHI; 276.00744509/9, MARCIO KLEBER ANDRADE TAVARES; 276.00695173/6, MAR-

CIO LOPES DA SILVA; 276.00712978/3, MARCIO LOPES PRA-TES; 276.00690249/4, MARCIO LUIZ VASCONCELOS CORREA; 276.00716171/7, MARCIO MENDES DE MESQUITA; 276.00702657/0, MARCIO OLIVEIRA GUEDES; 276.00713182/8, MARCIO PIRES VIANNA: 276.00693707/3, MARCIO REGIS PA-CIELLO DA MOTTA; 276.00698438/0, MARCIO RICARDO ME-LO NASCIMENTO; 276.00694683/0, MARCIO ROBERTO COR-REIA DE ARAUJO; 276.00735461/7, MARCIO ROBERTT DE AN-CHIETA LOUREIRO; 276.00730297/6, MARCIO ROBERTI DE ANCHIETA LOUREIRO; 276.00700297/6, MARCIO SARAIVA MELO; 276.00732254/0, MARCIO SOARES DA COSTA; 276.00732280/1, MARCIO VENICIOS XAVIER CERQUEIRA; 276.00717636/3, MARCIO VINICIUS DE MENEZES DIAS; 276.00718689/3, MARCIO VINICIUS DE QUEIROZ SANTOS; MARCIO WILLER BRIGIDO FERREIRA; 276.00723922/4, MARCO ANTONIO DA SILVA; 276.00728641/3. MARCO ANTONIO DA SILVA; 276.00729113/0, MARCO ANTO-NIO DE MELO LONDE; 276.00733251/5, MARCO ANTONIO DO CARMO RODRIGUES; 276.00727616/5, MARCO ANTONIO FER-276.00697430/6, MARCO ANTONIO GONCALVES DA CONCEICAO; 276.00725056/2, MARCO ANTONIO JEGGLI LA-PA; 276.00688137/8, MARCO ANTONIO LOBO SORIANO CA-VALCANTE DE SOUZA; 276.00697059/6, MARCO ANTONIO MARVILA MESQUITA; 276.00712847/6, MARCO ANTONIO PEREIRA DA SILVA; 276.00726870/5, MARCO ANTONIO PINES-CHI DE CARVALHO ROCHA; 276.00736030/0, MARCO ANTONIO PINTO GRILLO; 276.00695285/9, MARCO ANTONIO RAMOS DE MORAES; 276.00739882/7, MARCO ANTONIO SILVA JORGE; 276.00713244/3, MARCO AURELIO CAMPOS RODRI-GUES; 276.00715567/4, MARCO AURELIO CUNHA GONCAL-VES GOMES; 276.00721446/0, MARCO AURELIO DE ASSIS DA-VES GOMES; 276.00721446/0, MARCO AURELIO DE ASSIS DA-NELON; 276.00738805/9, MARCO AURELIO FERREIRA; 276.00742820/9, MARCO AURELIO MONTEIRO DE LIMA; 276.00721061/1, MARCO TULIO DA SILVA GOMES; 276.00717236/5, MARCO TULIO LAINE; 276.00721099/9, MAR-276.00717236/S, MARCO TULIO LAINE; 276.00721099/9, MARCO TULIO ZAHN; 276.00713029/5, MARCOS ABBEHUSEN MIGUEL; 276.00750655/3, MARCOS ALEXANDRE DE ARAUJO TAVARES; 276.00696646/5, MARCOS ALOE YAMAMOTO; 276.00714090/0, MARCOS ANDRE DA SILVA E SOUZA; 276.00731456/9, MARCOS ANDRE DE ALMEIDA QUEIROZ; 276.00737327/6, MARCOS ANTONIO ALVES DE OLIVEIRA PINTONIO PINTONIO PINTONIO PINTONIO PINTONIO PINTONIO TO; 276.00698192/1, MARCOS ANTONIO 276.00715468/6, MARCOS ANTONIO DANDOLINI; HONOR ATO: 276.00697590/3, MARCOS ANTONIO ROCHA SOARES, 276.00697590/3, MARCOS ANTONIO ROCHA SOARES, 276.00699636/0, MARCOS AUGUSTO NATIVIDADE TEIXEIRA; 276.006996360, MARCOS AUGUSTO NATIVIDADE TEIXEIRA; 276.00694418/5, MARCOS AURELIO BRAGA; 276.00685315/2, MARCOS AURELIO GUEDES BARBOSA; 276.00750803/2, MARCOS BATISTA GOMES; 276.00691077/2, MARCOS BRUNO MONTEIRO DE ALENCAR; 276.00743627/8, MARCOS CARNEIRO DA ROCHA; 276.00748072/4, MARCOS COIMBRA OSORIO; 276.00698137/0, MARCOS DE ADERNO FERREIRA; 276.00732071/3, MARCOS DE LUCA MARTINS FILHO; 276.00724465/6, MARCOS DIAS MALLET RIBEIRO; 276.00724465/6, MARCOS ENOUT MENDONCA; 276.0069032/7, MARCOS FABIANO DODDS RIOS; 276.00735779/7, MARCOS FELIYE DA SILVEIRA DE SOUZA; 276.00690974/0, MARCOS FELIX DE SOUZA; 276.00694065/5, MARCOS FONTES FERREIRA; 276.00740642/6, MARCOS GUILHERME MORAES ALVES; 276.00742962/2, MARCOS HENRIQUE DA SILVA SANTOS; 276.00715058/2, MARCOS HENRIQUE MEIRELES DE OLIVEI-276.00715058/2, MARCOS HENRIQUE MEIRELES DE OLIVEI-RA; 276.00722479/0, MARCOS HUMBERTO RODRIGUES GO-MES: 276.00724527/1, MARCOS JOAO LUIZ TEIXEIRA DA SIL-VA; 276.00739965/0, MARCOS LEANDRO DA COSTA MUNHOZ; 276.00716475/6, MARCOS LUIZ PEREIRA JUNIOR; 276.00738134/7, MARCOS MENDES MENESES; 276.00751161/4, MARCOS PAULO ALVES BAIXAS; 276.00751032/0, MARCOS PAULO CAVALCANTE; 276.00694214/0, MARCOS PAULO FERREIRA DA COSTA; 276.00736404/7, MARCOS RICARDO DE SOUZA; 276.00732589/2, MARCOS ROBERTO BATISTA; 276.00734184/0, MARCOS ROCHA DE MORAES FALCAO; 276.00726917/1, MARCOS ROGERIO DA SILVA FONTOURA; 276.00700566/7, MARCOS RONALDO PEREIRA JUNIOR; 276.00722344/7, MARCOS SILVA ARAUJO; 276.00726189/6, MARCOS SILVA FERREIRA; 276.00738783/5, MARCOS SILVIO MARCOS SOUZA 276.00713852/3, SOARES LIMA: DOS MARCOS 276.007149727, MARCOS SOUZA DOS SANTOS; 276.00690445/8, MARCOS SOUZA VELOSO; 276.00715235/1, MARCOS SUELITON OLIVEIRA DE SOUZA; 276.00747843/7, MARCOS VALERIO DE ALMEIDA NUNES; 276.00746389/0, MARCOS VINICIOS DOS REIS; 276.00749212/4, MARCOS VINICIUS AMARAL DE SOUZA; 276.00731530/4, MARCOS VINICIUS AMARAL DE SOUZA; 276.00741530/4, MARCOS VINICIUS AMARAL DE SOUZA; 276.00731530/4, MARCOS VINICIUS AMARCOS VINICIUS AMARC NICIUS FERNANDES DOURADO; 276.00749374/4, MARCOS VI-NICIUS FERREIRA SARINHO; 276.00734831/5, MARCOS VINI-CIUS GIACOMINI; 276.00693293/4, MARCOS VINICIUS GOMES MARTINS; 276.00702046/0, MARCOS VINICIUS MEFFE; 276.00728709/7, MARCOS VINICIUS PASSALINI DE ALMEIDA; 276.00687947/6, MARCOS VINICIUS 276.00737948/0, MARCOS VINICIUS RODRIGUES MOURA; 276.00723931/3, MARCOS VINICIUS SATURNO RIBEIRO; 276.00716539/4, MARCOS WEBER ALVES DE SOUSA; MEIRELES CARDOSO 276 00684646/5 MARCSON 276.00685042/6, MARCUS ALEXANDRE SOARES MARTINS; 276.00736511/8, MARCUS ARAUJO FRANCO; 276.00702268/3, MARCUS CASTELAR ALVES BRITO; 276.00700269/2, MARCUS CESAR ROCCO DA SILVA; 276.00732776/7, MARCUS GLAUCO FARIA DE SANTANNA: 276.00684285/2, MARCUS HENRIQUE COSTA DA CUNHA; 276.00685892/0, MARCUS MAZZO LAPRANO; 276.00700568/0, MARCUS PAULO DA SILVA MELO; 276.00713552/0, MARCUS PAULO DA SILVA SOUZA;

276.00716059/2, MARCUS VINICIUS ANUNCIACAO NASCI-MENTO; 276.00714239/3, MARCUS VINICIUS BARBATO GON-ZAGA; 276.00699989/0, MARCUS VINICIUS BATISTA MEIREL-LES; 276.00693022/0, MARCUS VINICIUS CAPALUTO DE SOU-ZA; 276.00735127/0, MARCUS VINICIUS CARDOZO DO SA-ZA; 276.0073512//0, MARCUS VINICIUS CARDOZO DO SA-CRAMENTO; 276.00724115/5, MARCUS VINICIUS COSTA; 276.00694568/7, MARCUS VINICIUS COSTA PEDROSO SILVA; 276.00723755/0, MARCUS VINICIUS DA SILVA OLIVEIRA; 276.00753495/7, MARCUS VINICIUS DE CASTRO OLIVEIRA; 276.00697778/2, MARCUS VINICIUS DE PAULA PINTO; 276.000740933/0, MARCUS VINICIUS SOUZA CRUZ; MARCUS 276 00685056/7 YOSHIHIRO 276.0077700/0, MARDSON DA SILVA FERREIRA 276.00724504/1, MARI KONISHI; 276.00714564/1, MARI MADA-FERREIRA: LENA SARTORI SILVA; 276.00695184/8, MARIA ALICE SCHUABB MONTEIRO; 276.00723766/2, MARIA AMABILE BOLSONI PETERLINI; 276.00730636/3, MARIA APARECIDA RAGA DA ROCHA; 276.00687946/0, MARIA CAROLINA RIBEI-RO MARTINS DA CUNHA; 276.00749272/7, MARIA CAROLINA TORRES DA SILVA; 276.00728915/6, MARIA CECILIA RAMOS BODAS; 276.00743578/7, MARIA CECILIA VITORINO TORRES LEITE; 276.00725482/1, MARIA DA CONCEICAO SILVA DE OLIVEIRA; 276.00729756/9, MARIA DA PENHA LACERDA DE SANTANA; 276.00721800/9, MARIA DE FATIMA ARAUJO AGUIAR; 276.00738315/1, MARIA FERNANDA AURELIANO NEPOMUCENO; 276.00732107/8, MARIA FERNANDA DIAS RO-CHA; 276.00722914/8, MARIA GUIOMAR DE MELO; 276.00738597/7, MARIA HELENA INDIG LINDGREN BARROS; 276.00687026/8, MARIA HELENA MENEZES ALBUQUERQUE SESSAK; 276.00747610/2, MARIA JOSE VASCONCELOS RO-CHA; 276.00715454/s, MARIA LETICIA BORGES DOS SANTOS; 276.00700972/5, MARIA LETICIA POMPEU CAVALCANTI; 276.00736911/6, MARIA LUCIA VIEIRA CALDELLAS; MARIA LUCIA VIEIRA CALDELLAS; MARIA LUIZA CASTRO PASSINI; MARIANA BEZERRA ABRANTES ROSA; MARIANA BORGES GUEDES LIMA; MARIANA CRISTINA VASCONCELOS; 276.00728336/6. 276.00744991/5, 276.00736837/0, 276.00750900/8, 276.00725696/1, MARIANA DE ALMEIDA DE BARROS; 276.00729651/2, MARIANA FERNANDES COY; 276.00724166/9, MARIANA MEIRELLES DE MELLO LULA; 276.00741186/4, MA-RIANA PASTICK DE AMORIM; 276.00735637/8, MARIANA PENA DE SOUSA COSTA; 276.00745864/7, MARIANA RAMOS SOUZA; 276.00740617/1, MARIANA ROMAO DO NASCIMEN-TO; 276.00714474/2, MARIANA SANT ANA MARQUES; 276.00729872/9, MARIANA SANTANA FLAVIO; 276.00739819/3, MARIANA SOUSA DE OLIVEIRA; 276.00714331/7, MARIANA TAVARES SILVA; 276.00736865/4, MARIANA VICTOR DA SIL-VA; 276.00694590/2, MARIANE SALVAN; 276.00692386/9, MA-RIANGELA CARVALHO BUANI; 276.00738710/8, MARIANNE CORTES CAVALCANTE FARONI; 276.00725776/5, MARIANNE RAMALHO LEITE; 276.00728282/3, MARIANO JOSE DA SILVA FILHO; 276.00729212/9, MARILENE MACHADO CONCEICAO; 276.00725882/0, MARILIA GOMES CAVALCANTI; CAVALCANTI; MARILIA MESQUITA 276.00715010/0, MARILIA MESQUITA RESENDE; 276.00739248/6, MARILIA PEREIRA BISSIGO; 276.00684641/3, MARILIA RAMOS DOS SANTOS; 276.00713900/8, MARINA ALECRIM DE CARVALHO NOVAES; 276.00753600/5, MARINA BORGES ARANTES DE SOUZA; 276.00742517/4, MARINA COELHO MONTEIRO; 276.00741724/6, MARINA DO PRADO DIAS COUTAC: 276.00727852/0 MARINA GOULLART ROMEIM LHO MONTEIRO; 276.00741724/6, MARINA DO PRADO DIAS COUTO; 276.00727852/0, MARINA GOULART BOMFIM; 276.00740664/0, MARINA LINS DE QUEIROZ PACHECO; 276.00684314/2, MARINA MALBURG FREIRE GARGAGLIONE; 276.00720069/9, MARINA MEIRELES PEREIRA; 276.00723970/9, MARINA OLIVEIRA LINS; 276.00716138/0, MARINA SILVA PEREIRA; 276.00701905/0, MARINITA ELIARA KOMMERS; 276.00714320/5, MARIO ALBUQUERQUE JUNIOR; 276.00731308/0, MARIO ANDRADE VIEIRA DE MELO NETO; 276.007691693/5, MARIO CAMPOS RODRIGUES DE MELLO; 276.00722457/6, MARIO CARDOSO SIMOES DE FARIAS; 276.00729513/9, MARIO DE ALMEIDA ANGELINI; 276.00686129/8, MARIO GONZAGA MATOS DOS REIS JUNIOR; 276.00723396/0, MARIO GONZAGA MATOS DOS REIS JUNIOR; 276.00727390/7, MARIO HENRIQUE ALMEIDA DA FONSECA; 276.00727390/7, MARIO HENRIQUE ALMEIDA DA FONSECA; 276.00695170/7, MARIO HENRIQUE BOTELHO FARIAS; 276.00747411/0, MARIO JOSE CORREIA FREIRE; 276.00747411/0, MARIO JOSE CORREIA FREIRE; 276.00713000/7, MARIO LUIS DA COSTA GERALDES; 276.00715602/4, MARIO LUIZ BRANCO NOVO; 276.00715482/9, MARIO LUIZ DE MELLO; 276.00702382/0, MARIO MACHADO GOMES; 276.00691422/1, MARIO MARCIO DE SOUZA E MEL-LO KLAES; 276.00720624/2, MARIO MARCIO FERREIRA DE BARROS; 276.00744477/0, MARIO MARCOS MARTINS DE SOU-ZA; 276.00731346/9, MARIO SERGIO RODRIGUES FALCAO JU-ZA; 270.0071639572, MARIO SERGIO RODRIGUES FALCAO JUNIOR; 276.0071639572, MARIONEI ZERBIELI; 276.00698825/4, MARISTELA DE GOUVEA LEVY FREIRE FLORENTINO; 276.00696573/8, MARJORIE NUNES DE ABREU WELSCH; 276.00712228/4, MARKUS WANDERS; 276.00722690/2, MARLEI GOLDMEYER; 276.00698462/9, MARLEY ADRIANO DE SOUZA SILVA; 276.00750195/2, MARLON ANDREI VOSS DE LIMA; 276.00722708/9, MARLON DA CRUZ VOLZ; 276.00697019/4, MARLON DOMINGOS; 276.00712426/0, MARLON GUIMARAES XAVIER; 276.00721835/7, MARLON OLIVEIRA DE SOUSA; 276.00729094/6, MARLON PIRES JUNIOR; 276.00740144/6, MARLON SIQUEIRA FURTADO; 276.00696716/3, MARLUCIO ALVES PIRES; 276.00751980/6, MARLUS MENDONCA SILVA ARAUJO; 276.00719847/1, MARLY DE SOUZA PRADO; 276.00727203/2, MARRIETE DE SOUSA CANTALEJO; ARACJO; 276.0071984//I, MARLY DE SOUZA PRADO; 276.00727203/2, MARRIETE DE SOUSA CANTALEJO; 276.00722280/9, MARROS SILVA SALDANHA; 276.00692404/7, MARTA DE CASTRO HERMES MEIRA LIMA; 276.00753352/1, MARTA ELISA BRINGHENTI; 276.00725153/8, MARTIM DA LUZ LIMA; 276.00731304/4, MARTONY DEMES DA SILVA;



276.00723023/0, MASAE HOMORI SAKAMOTO; 276.00753207/1, 276.00723023/0, MASAE HOMORI SAKAMOTO; 276.00733207/1, MATEUS AUGUSTO FAUSTINO CHAIB JUNQUEIRA; 276.00732195/4, MATEUS AUGUSTO SANTOS PRESTES; 276.00694403/8, MATEUS DANTAS NOBRE; 276.00691525/5, MATEUS DE CARVALHO PEREGRINO; 276.00728893/2, MATEUS DRIGO DA SILVA; 276.00730223/0, MATEUS FERREIRA DOS SANTOS; 276.00737460/8, MATEUS HENRIQUE RODRI-GUES GOMES; 276.00690081/6, MATEUS LEBTAG GOBO; 276.00691360/6, MATEUS MICHETTI VITAL E SILVA; 276.00721273/9, MATEUS OLIVEIRA LOPES DA SILVA; 276.00744107/8, MATEUS SILVA RODRIGUES; 276.00700344/4, MATHEUS ALMEIDA SILVEIRA; 276.00696151/6, MATHEUS ANDRADE SILVA; 276.00699585/7, MATHEUS BRASILEIRO 276.00743554/0, MATHEUS COSTA BARBOSA; CAMPOS; 276.00743554/0, MATHEUS COSTA BARBOSA; 276.00739007/9, MATHEUS DA SILVA FREIRE; 276.00720472/8, MATHEUS DO NASCIMENTO MULLER; 276.00747384/2, MATHEUS EDUARDO SILVA GUIMARAES; 276.00702556/9, MATHEUS FIALHO DE OLIVEIRA LIMA; 276.00693608/5, MATHEUS FIGUEIRA DE SOUZA; 276.00697579/0, MATHEUS GAUDENCIO DO REGO; 276.00734658/1, MATHEUS HENRIQUE KIST; 276.00744569/1, MATHEUS LANI REGATTIERI ARRAIS; 276.00716353/8, MATHEUS MARSURA BERNARDO; 276.00722261/4, MATHEUS OLIVEIRA DIAS ALAGIA; 276.00742968/6, MATHEUS PEREIRA QUEIROZ; 276.00714329/2, MATHEUS PRADO CORREA DE PALVA: 276.00741841/2 MA MATHEUS PRADO CORREA DE PAIVA; 276.00741841/2, MATHEUS SOUZA FONSECA; 276.00749129/0, MATHEUS VIANA FERREIRA; 276.00702483/1, MAURICIO ALVES CIQUEIRA; 276.00686235/2, MAURICIO ALVES TEIXEIRA; 276.00692894/4 MAURICIO AMORIM GURGEL DO AMARAL; 276.00732272/9 MAURICIO AMORIM GURGEL DO AMARAL; 2/6.00/322/12/9, MAURICIO BACK WESTRUPP; 276.00712475/1, MAURICIO CARVALHO XAVIER; 276.00693052/7, MAURICIO COSTA REIS; 276.00735201/5, MAURICIO DA COSTA SOUZA JUNIOR; 276.00737998/8, MAURICIO DE CARVLHO PENNAFORT; 276.00737998/8, MAURICIO DE OLIVEIRA DIAS FERNANDES; 276.00713719/1 MAURICIO DE SOUZA FERNANDES 276.007379980, MAURICIO DE SOUZA FERNANDES, 276.00713719/1, MAURICIO DE SOUZA FERNANDES, 276.00684315/9, MAURICIO DIZIMBAT DE SENA, 276.00701812/1, MAURICIO EDUARDO DA CONCEICAO AN-TUNES; 276.00730871/2, MAURICIO FERREIRA NASCIMENTO JUNIOR; 276.00690564/7, MAURICIO FRANZON; JUNIOR; 276.00690564/7, MAURICIO FRANZON 276.00735920/1, MAURICIO GIUGLIANO; 276.00707799/7, MAU RICIO GONCALVES BATISTA; 276.00715717/6, MAURICIO GONCALVES FERNANDES PACHECO; 276.00742057/3, MAURICIO GUAITOLINI JUNIOR; 276.00715827/6, MAURICIO HAR-LEY DE BRITO BEZERRA; 276.00713834/5, MAURICIO HARUO MATSUMURA; 276.00684468/0, MAURICIO JOSE DE LIMA; 276.00691470/6, MAURICIO MANOEL COELHO JUNIOR; 276.00743360/1, MAURICIO NOBORU KUNIOCHI; 276.00699032/8, MAURICIO PECIN FRITSCH; 276.00749601/0, MAURICIO QUEIROZ DE ARAUJO; 276.00744869/5, MAURICIO RABELLO SILVA; 276.00693718/5, MAURICIO ROCHA BAS-TOS; 276.00732707/5, MAURICIO RODRIGUES PEIXOTO; 276.00699839/9, MAURICIO SALLES ALVES; 276.00729469/0, MAURO BAPTISTA DE PAULA; 276.00720776/7, MAURO BRANDAO BARBOSA NETO; 276.00719393/0, MAURO DE MIRANDA FERNANDES; 276.00702655/7, MAURO LUIZ ARAGAO PETTI FILHO; 276.00741705/1, MAURO MORAIS DE FARIA; RANDA FERNANDES; 276.0070/2635//, MAURO LUIZ ARAGAO PETTI FILHO; 276.00741705/1, MAURO MORAIS DE FARIA; 276.00700124/4, MAURO OLIVEIRA DA SILVA; 276.00694320/5, MAVIAEL RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00734429/2, MAX ANTONIO RODRIGUES DE ASSIS; 276.00739940/7, MAX GABRIEL MENDES GALVAO; 276.00721863/0, MAX GUNTZEL; 276.00747001/6, MAX MONTANI MARTINI; 276.00718971/0, MAX OLINTO MOREIRA; 276.00684283/0, MAX ROGERIO ALVES; 276.00753339/5, MAX ROSAN DOS SANTOS JUNIOR; 276.00695986/7, MAX WILLIANS VICENTE DE FARIAS; 276.00729245/4, MAXIMIANO CAMPOS PEREIRA; 276.00750638/1, MAXIMILIANO MENDES BUENO; 276.00694437/0, MAXIMINO BATISTA DE OLIVEIRA; 276.00736003/2, MAXWELL DE MORAIS SILVA; 276.00744601/2, MAXWELL MACHADO CAVALCANTE; 276.0072460/5, MAXWELL MARTINS DE MIRANDA; 276.00718406/1, MAXWELL WENDELL BEZERRA ROCHA; 276.00702176/1, MAYARA MADEIRA TREVISOL; 276.00731283/7, MAYCON ALENCAR SALHEB; 276.00691509/0, MAYKON WILLIAN LOPES; 276.00686888/6, MAYLON FELIX DE BRITO; ALENCAR SALHEB; 276.00691509/0, MAYKON WILLIAN LOPES; 276.00686888/6, MAYLON FELIX DE BRITO; 276.00746521/6, MAYSE DOS REIS ARAUJO; 276.00724955/3, MEIRIANE DE FATIMA GOMES DE SOUSA; 276.00714293/8, MELANE HADASSA PINHEIRO MORAIS; 276.00750460/8, MELINA CRISTINA HORA DE MACEDO; 276.00695427/8, MELISSA FERNANDES MANHAES; 276.00743762/2, MELISSA MAROTA DA SILVA; 276.00708135/5, MELKZEDEC OJEDA CAMARGO; 276.00727323/8, MENOTTI RUSSO FILHO; 276.00714267/7, MERCIA MOREIRA DA SILVA; 276.00725312/9 MESSANDRO MERCIA MOREIRA DA SILVA; 276.00725312/9, MESSANDRO DOS SANTOS DOMITILO DA COSTA; 276.00713652/4, MICHAEL ADOLFO NISHIKAWA; 276.00736651/4, MICHAEL AN-CHAEL ADOLFO NISHIKAWA; 276.00736051/4, MICHAEL ANTONIO ALVES DA SILVA; 276.00693348/3, MICHAEL FERNANDO NEIVERT; 276.00735856/1, MICHAEL ULGUIM SOUZA; 276.00695882/7, MICHEL ANGELO DA SILVA DARABAS; 276.00687895/6, MICHEL DE OLIVEIRA VASCONCELOS; 276.00715202/6, MICHEL DUTRA LOROSA; 276.00713048/0, MICHEL FERNANDO AHARA; 276.00700997/8, MICHEL MATSUALAGA DA SILVA; 276.00701540/1, MICHEL MODELIPA ELIZIA CHEL FERNANDO AHARA; 276.00700997/8, MICHEL MAISUNAGA DA SILVA; 276.00701540/1, MICHEL MOREIRA FURTA-DO PEREIRA; 276.00748112/6, MICHEL SANTANA DE DEUS; 276.00727971/0, MICHEL VIALLE MATHIAS DA SILVA; 276.00701069/7, MICHELA BORTOLIERO VENTRICE; MICHELE 276.00696861/3, APARECIDA RODRIGUES: 276.00688525/8, MICHELE NUDELMAN ROSENBERG; 276.00733987/I, MICHELE PATRICIA BEZERRA PEREIRA; 276.00751545/7, MICHELE ROSSANA ALVES DE QUEIROZ; 276.00729955/I, MICHELE SILVA DE SOUZA LAMY DIAS;

276.00741408/7, MICHELE SILVA TRINDADE; 276.00715054/7, MICHELL ALEXSANDRE DO NASCIMENTO JUNIOR; 276.00733336/0, MICHELLE DE SOUZA RODRIGUES; 276.00748064/1, MICHELLE FURTADO PINHEIRO DO CARMO; 276.00748064/1, MICHELLE FURTADO PINHEIRO DO CARMO; 276.00748074/1/2 276.00746247/1, MICHELLE PINTO DE ARAUJO; 276.00691676/3, MIDERVAL PAULA BEZERRA; 276.00730976/9, MIGUEL ARAUJO DA CUNHA; 276.00715515/4, MIGUEL GAR-CIA JUNIOR; 276.00728299/3, MIKE PINHEIRO NOGUEIRA; 276.00694460/1, MIKLECIO BEZERRA DA COSTA; BEZERRA MEIRELLES 276.00737840/5, MILENA MEIRELLES DA MOTTA; 276.00701073/4, MILENA NAPOLEAO NAHAS; 276.00723126/3, MILENA SPAK BOZEK; 276.00738835/5, MILENE MAIA NAS-CIMENTO; 276.00728181/2, MILTON SAMPAIO CASTRO DE OLIVEIRA; 276.00694386/6, MILTON TOSHIAKI FUGIMOTO; 276.00721922/7, MIREILLE DELGADO BAPTISTA 276.00745986/5, MIRELLA ROSSI VICENTE; 276.00719074/2, MI TIE MARUTA DE MELO; 276.00717840/0, MOACIR CASEMIRO GOMES FILHO; 276.00735360/6, MOACIR JEAN RODRIGUES; 276.00726059/5, MOACIR LORENA FERREIRA JUNIOR; 276.00731776/3, MOHAMMAD REZA SOLOUKI; 276.00690785/3, MOISES ARAUJO VIDAL; 276.00701510/5, MOISES BARBOSA DE ALMEIDA; 276.00694090/0, MOISES DA SILVA FREITAS; 276.00729501/0, MOISES MARQUES DO NASCIMENTO; 276.00732290/7, MOISES NEVES CAMELO; 276.00698716/0, MOISES SOUZA NERI; 276.00709022/0, MONCK CHARLES NU-NES DE ALBUQUERQUE; 276.00715437/3, MONICA CHERULLI ALVES; 276.00734475/4, MONICA CRISTINA XAVIER DOS ALVES; 276.00734475/4, MONICA CRISTINA XAVIER DOS SANTOS; 276.00732258/6, MONICA DA CONCEICAO SILVA DIAS; 276.00733783/7, MONICA DA COSTA HENRIQUES; 276.00720192/5, MONICA RODRIGUES DA SILVA; 276.00701741/7, MONICA SOARES BRANDAO; 276.00700675/0, MONICA SOARES ROSADAS; 276.00696973/6, MONICA THE-REZINHA NEVES DO COUTO DAMIAO; 276.00739209/0, MONICUE DE CARVALHO ALVES; 276.00723268/6, MONICUE DE CARVALHO ALVES REZINHA NEVES DO COUTO DAMIAO; 2/6.00739209/0, MONIQUE DE CARVALHO ALVES; 276.00732368/6, MONIQUE DE CASTRO RAIMUALDO; 276.00702860/0, MONIQUE ESTEVES SILVEIRA; 276.00692998/4, MONIQUE FERREIRA MORENO; 276.00715259/8, MONIQUE ROCHA FONSECA; 276.00702845/0, MONIQUE WERNECK DE CARVALHO RIBEIRO; 276.00732261/7, MORGANA DA SILVA MARQUES; 276.00714851/0, MOZAIR BARBOSA CEZAR; 276.00716053/4, MOZAR DE SOUZA RIBEIRO; 276.00734537/0, MOZART PISTORI TOMAZETTI; 276.00691164/2, MOZART TEIXEIRA DE BRITO; 276.00689867/0, MOZART WILLIAM SANTOS ALMEIDA; 276.00718157/1, MUNIZ SILVA FILHO; 276.00722131/3, MURILLO ANDRADE YAZBEK; 276.00737345/4, MURILLO MAR-RILLO ANDRADE YAZBEK; 276.00737345/4, MURILLO MAR-CO CARVALHO CUNHA; 276.00746384/9, MURILLO VICTOR PINTO; 276.00752934/7, MURILO AUGUSTO BARBUR; 276.00723051/3, MURILO CALDEIRA DE SENA GOES; 276.00731021/2, MURILO MATOS MOURA; 276.00720569/1, MURILO MERCIO MACHADO BASTOS; 276.00697027/7, MURILO OLIVEIRA ARISTON; 276.00723608/8, MURILO OLIVEIRA DOS SANTOS; 276.006996/6, MURILO REGALADO ROCHA; 276.00699226/7, MURILO VELOZO MACHADO; 276.00700878/9, MURILO WELL NICTON SOADES DE LIMA: 276.00693835/1 MURILO WELLINGTON SOARES DE LIMA; 276.00693835/1, MYCHELL TEIXEIRA DE ARAUJO; 276.00698719/0, MYRIAM ISABEL DA CRUZ VIANNA CARDOSO; 276.00691353/0, NADJA ACCIOLY ESPINDOLA; 276.00723510/8, NADJA HELENE SOA-RES DA SILVA; 276.00712561/5, NAEDSON GLEIDSON FREIRE DE SA; 276.00733170/5, NAIR LUISA RABELO DOS PASSOS 276.00723780/5, NANCI APARECIDA SILVA DE ATAIDE JESUS; 276.00740411/4, NAPOLEAO MATOS ALVES; 276.00716278/6, NARA COSTA CAVALCANTE; 276.00684725/2, NARBAL ALMEIDA JUNIOR; 276.00737955/7, NARLON HENRIQUE BAR-ROSO BRASILEIRO FREIRE; 276.007441297/1, NATALIA ALBU-QUERQUE CAVALCANTE; 276.00744297/1, NATALIA DE LIMA DO NASCIMENTO; 276.00719415/4, NATALIA EISENLOHR BARCELLOS; 276.00729716/7, NATALIA GUEDES DE SOUZA; 276.00692757/7, NATALIA IVES CAMURCA DE OLIVEIRA; 276.00684697/9, NATALIA PIZZETTI CARDOSO; 276.00693586/1, NATALIA SLASKA DE CARVALHO DA CUNHA; 276.00719240/0, NATALIA VICENTE PENSO; 276.00694834/9, NATALICIO FERNANDES PEREIRA; 276.00701727/4, NATALIE CARVALHO SALVADOR; 276.00721878/8, NATANAEL ALVES DE QUEIROZ; 276.00729498/0, NATASHA CATARINA MOREIRA MACHADO; 276.00699765/5, NATASHA DE ABREU PINHEIRO E SOUZA; 276.00700358/5, NATERCIA PONTE NOGUEIRA; 276.00691415/5, NATHALIA BARBOSA CARDOSO DE CAMPOS; 276.00715819/3, NATHALIA BRENA RODRIGUES RIBEI-1782/5, NATHALIA BRENA KODRIGUES RIBEI1782/5, NATHALIA TEIXEIRA COMITRA;
NATHANAEL OLIVEIRA VASCONCELOS;
NAYANA JULIA DE ARAUJO MOREIRA;
NAYANE LOUISE SILVA MARQUES LUZ;
NAYARA BARCELOS DE OLIVEIRA;
NAYARA BENEVENUTO LANNA;
NAYARA CRISTINA PIMENTA PENA;
NELIEMIAS BECADO CORTEZ METO; 276.00701782/5, 276.00728535/9, 276.00725683/7, 276.00718677/5, 276.00732738/8, 276.00685258/9. 276.00719562/7, NAYARA BENEVENUTO LANNA; 276.00731135/8, NEHEMIAS PEGADO CORTEZ NETO; 276.00737125/4, NEI DE SOUZA DAMAZIO; 276.00716689/6, NEILIMAR MARTINS FERREIRA; 276.00721971/8, NEILSON RI-NEILIMAR MARTINS FERREIRA; 276.00/219/1/8, NEILSON RICARDO NETO DE OLIVEIRA; 276.00732759/5, NEILTON DE MIRANDA PINTO; 276.00692842/4, NEIVA MARY SILVA; 276.00721807/3, NELI JOSE DA FONECA; 276.00733885/4, NELIO GALVAO AZEVEDO; 276.00721559/0, NELLAN MESQUITA DE FREITAS; 276.00690670/1, NELSON ANTONIO FERREIRA CANDIDO NETO; 276.00699250/5, NELSON FELIPPE PINHEIRO; 276.00748140/0, NELSON JUNQUEIRA DE BARROS FILHO; 276.00748140/0, NELSON OLIVEIRA SANTOS; 276.007146258/0, NELSON OLIVEIRA SANTOS; 276.00714625/0, NELSON OLIVEIRA DE SANTOS; 276.00716358/0, NELSON OLIVEIRA SANTOS; 276.00717463/1, NELSON RIBEIRO ARAUJO; 276.00700038/0, NEOMAR RODRIGUES MARTINS; 276.00718978/5, NEWTON GRACA REIS DE CARVALHO; 276.00734348/2, NEY JOSE GILBERTO MAIESKI TILHO; 276.00720158/1, NEYLOR NUNES MEDEIROS; FILHO:

276.00737529/8, NICHOLAS PINHEIRO SILVA; 276.00693257/8, NICHOLLI MENEZES RIBEIRO DE OLIVEIRA: 276,00692838/7 NICOLAS RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00749290/5, NICOLE PRINCIPE CARNEIRO DA SILVA; 276.00719205/0, NICOS BELO KARALIS; 276.00750627/0, NIDIA MARIA DE AVILA FURIATI; 276.00731707/1, NIELSEN ALVES GONCALVES; 276.00692099/0, NIELSON JOSE PONTES DA SILVA JUNIOR; 276.00692641/9, NILMA CABRAL PERIQUITO; 276.00734505/0, NILSON SILVA VIEIRA; 276.00745646/0, NILTON DE OLIVEIRA ALMEIDA JU-NIOR; 276.00738741/0, NILTON DOS SANTOS; 276.00720408/8, NILTON HECK DOS SANTOS; 276.00690876/9, NILTON MO-RAES CHAVES; 276.00700357/9, NISSTON MORAES TAVARES DE MELO; 276.00695018/0, NOE EDUARDO DINIZ 276.00728888/9, NOEL SOUZA ROCHA; 276.00733682/6, NOR BERTO LUZ CAIRES JUNIOR; 276.00701870/1, OCTAVIO PEIXOTO MATTOS; 276.00737165/6, OLAVO AUGUSTO FEITOSA; AUTO MAITOS; 276.0073/165/6, OLAVO AUGUSTO FEITOSA; 276.00751829/5, OLAVO SAMPAIO GUERREIRO GOMES; 276.00738942/6, OLIVIA CARLA NEVES DE SOUZA; 276.00716653/1, OLIVIA WARNKEN DOS SANTOS; 276.00749211/8, OLIVIO BRAUNA BARBOSA; 276.00726679/3, ONEMAR MOURA DA SILVA; 276.00725273/3, ORLANDO ALIOCHA CARDOSO DE OLIVEIRA; 276.00701465/0, ORLANDO MAYWELL MENDES; 276.00718914/7, ORNICIA ER ANICANI ALIOCHA CARDOSO DE OLIVEIRA; 2/8.00/01465/0, ORLANDO MAXWELL MENDES; 276.00718914/7, ORNELA FRANCANI DAMICO; 276.00731583/0, OSCAR TOME FARIAS SILVA; 276.00699916/3, OSEIAS VIANA DE PAULA; 276.00728180/6, OSMAR DA CUNHA FILHO; 276.00716547/7, OSMAR JOAQUIM DE LIMA FILHO; 276.00701899/0, OSMAR JOSE BERTHOLINI DE LIMA FILHO; 276.00701899/0, OSMAR JOSE BERTHOLINI PIANCA; 276.00724877/2, OSVALDO DE MELO PEDRA; 276.00721523/5, OSVALDO HOLANDA PEIXOTO; 276.00749102/4, OSVALDO RAMOS DA SILVA; 276.00747964/9, OSWALDO VASCONCELOS ROCHA; 276.00743375/9, OTAVIANO JORGE SILVA DE SOUZA; 276.007355673/4, OTAVIO AUGUSTO DE MEDEIROS; 276.00713555/9, OTAVIO AUGUSTO MOTA DOS SANTOS: 276.00698285/0, OTAVIO BARCELOS GASPARETO; 276.00695313/2, OTAVIO CAMPOS VELHO GLORIA; 276.00702821/4, OTAVIO DUTRA LEITE; 276.00730930/9, OTAVIO JOSE SILVA E SILVA; 276.00719163/5, OTTO JULIO AHLERT PINNO DA SILVA: 276.00699001/5. OYHAMA HORA AHLERT PINNO DA SILVA; 276.00699001/5, OYHAMA HORA DE MENEZES; 276.00735521/0, OZIEL LOPES DA COSTA; 276.00722772/9, PABLO CORRADO DE CAMARGO; 276.00746406/2, PABLO COSTA FIGUEIREDO; 276.00731915/3, PABLO DA SILVA COSTA; 276.00693125/4, PABLO DIEGO BA-TISTA DE ALMEIDA; 276.00701121/9, PABLO GESTO ARAUJO RODRIGUES VIEGAS; 276.00712398/7, PABLO JOSE LULA DE MENEZES CRUZ; 276.00718129/8, PABLO OLIVEIRA ABREU; 276.00720758/9, PABLO OLIVEIRA TAVARES; 276.00743830/8 276.00720/38/9, PABLO OLIVEIRA IAVARES; 276.00743830/8, PABLO PAIM GUIMARAES; 276.00737173/9, PABLO RODRIGUES; 276.00746635/1, PABLO RODRIGUES FIGUEIREDO; 276.00732498/7, PABLO VEIGA DE LIMA; 276.00690344/7, PALMIRA GOMES CARREIRA SILVEIRA; 276.00722116/4, PAMELA BARRETO GUSMAO DE ALMEIDA; 276.00693926/7, PAMELA PRISCILA LEAL NOGUEIRA; 276.00713227/1, PAMELLA ARIELLE BRITO DE AQUINO; 276.00699354/5, PAOLO RICCARDO MINOS DE PARAMEMENTO DE RESENTACIONES DE PARAMEMENTO CARDO MIRANDA DE ARAUJO; 276.00695340/0, PASCHOAL DA SILVA OLIVEIRA; 276.00729647/5, PATRICIA ALESSANDRA DEL CORSO BROGGIO; 276.00697834/0, PATRICIA ALMEIDA DOS ANJOS; 276.00690633/9, PATRICIA ANDREOLLI; 276.00748349/6, PATRICIA BASTOS FURTADO; 276.00715318/4, PATRICIA BOOS; 276.00697344/2, PATRICIA CRISTINA DE LA CERDA; 276.00730593/2, PATRICIA DE CASSIA BARONE; 276.00729991/8, PATRICIA DE MORAIS RODRIGUES MEDEI-276.00729991/8, PATRICIA DE MORAIS RODRIGUES MEDEIROS; 276.00740742/0, PATRICIA DE OLIVEIRA RODRIGUES; 276.00740610/7, PATRICIA DO CARMO LEAL VOLLGER DA SILVA; 276.00696564/9, PATRICIA FRANCA CANELLA; 276.00690975/7, PATRICIA HORISAWA GOULART DE ALMEIDA; 276.00684854/7, PATRICIA LANNES VERLY; 276.00748394/1, PATRICIA ROHWEDDER GUIMARAES; 276.00722834/4, PATRICIA SITCOVSKY ALVES; 276.00713924/4, PATRICIA TEIXEIRA MELLO; 276.00688153/3, PATRICIA VIEIRA COSTA; 276.00744753/7, PATRICK DA SILVA VIEIRA; 276.00693234/8, PATRICK ROBSON SALDANHA VASCONCELOS; 276.00737540/1, PATRICK SVAITER; 276.00695060/7, PAUL MONTHALER; 276.00696586/2, PAUL SILVESTER FERREIRA MONTHALER; 276.00696586/2, PAUL SILVESTER FERREIRA DE MORAIS; 276.00721984/2, PAULA DE FIGUEIREDO MON-TEIRO; 276.00750907/2, PAULA MARINHO ROMEIRO FERNAN-TEIRO; 276.00/30907/2, PAULA MARINHO ROMEIRO FERNAN-DES; 276.00737213/0, PAULA SANTOS BRITO; 276.00718725/0, PAULA SEVERO YUNES; 276.00716847/0, PAULA SILVA FRA-GA; 276.00686409/0, PAULINE DANIEL DE OLIVEIRA; 276.00713100/1, PAULO ALEXANDRE AGUEDA GOBBATO; 276.00715703/5, PAULO ALEXANDRE DA SILVA COSTA; 276.00743401/0, PAULO ANDRE CAVALCANTE SILVA; 276.00692712/3, PAULO ANDRE DA COSTA CARVALHO; 276.00692712/3, PAULO ANDRE DA COSTA CARVALHO; 276.00714354/7, PAULO ANDRE QUEIROGA DE MEDEIROS; 276.00719973/7, PAULO ANNUNCIATO; 276.00723398/3, PAULO ASLAN; 276.00721401/7, PAULO BANDEIRA DE SOUSA; 276.00721595/6, PAULO CESAR DE OLIVEIRA; 276.00696080/1, PAULO CESAR OLIVEIRA DANTAS DE ABRANTES; 276.00716559/5, PAULO CESAR PEIXOTO ROSSI; 276.00737638/1, PAULO CESAR PEREIRA; 276.00717688/3, PAULO CEZAR BARBOSA DIAS; 276.00748634/2, PAULO CEZAR CAMURCA MELO; 276.00701749/8, PAULO CEZAR CUSTODIO; 276.00736645/4. PAULO CEZAR SANTOS ANJOS: 276.00736645/4, PAULO CEZAR SANTOS ANJOS; 276.00700763/7, PAULO DA SILVA SANTOS; 276.0070108/4, PAULO DE DEUS SILVA; 276.00737309/8, PAULO DE TARSO FIRMINO JUNIOR; 276.00719656/1, PAULO DIEGO DE OLIVEI-RA BEZERRA CAVALCANTI; 276.00746948/0, PAULO EDUAR-DO DE SOUZA MATOS; 276.00692166/9, PAULO EDUARDO LO-BO DAMASO DE OLIVEIRA FILHO; 276.00687237/9, PAULO ESTEVAO VASCONCELOS E VALADARES; 276.00742705/5, PAULO FRANCISCO BRITO MOREIRA; 276.00729116/0, PAULO

GERTEL; 276.00725803/2, PAULO GIOVANNY RODRIGUES SOUZA; 276.00723500/2, PAULO GUILHERME DE CRISTO; 276.00701949/7, PAULO GUILHERME DE FRANCA ALCANTA RA; 276.00687995/0, PAULO GUSTAVO COUTINHO DE ARAU-JO; 276.00714254/2, PAULO GUSTAVO DE OLIVEIRA DEL PE-LOSO; 276.00725519/2, PAULO HENRIQUE ADIB DANTAS SA-LIM; 276.00690093/4, PAULO HENRIQUE CREPALDI; 276.00748459/6, PAULO HENRIQUE DO CARMO; 276.00715009/1, PAULO HENRIQUE GONCALVES REZENDE; 276.00689976/3, PAULO HENRIQUE LERBACH RODRIGUES; 276.00722126/0, PAULO HENRIQUE MUNIZ FERRERIA; 276.00712126/0, PAULO HENRIQUE MUNIZ FERRERIA; 276.00719208/9, PAULO HENRIQUE SOUZA LIMA FLORO DE OLIVEIRA; 276.00738174/9, PAULO HENRIQUE VALENTE DE CASTRO; 276.00712378/6, PAULO IGO RIBEIRO SALES; 276.00719746/0, PAULO IVO ALVES PORDEUS; 276.00720279/3, PAULO JOSE ROCHA; 276.00713504/5, PAULO JOSE RODRIGUES AMORIM; 276.00732543/2, PAULO LIMA DE MENDON-CA: 276.0071517/0 PAULO LIMS SILVA MARQUES. GUES AMORIM; 276.00732543/2, PAULO LIMA DE MENDON-CA; 276.00701517/0, PAULO LUIS SILVA MARQUES; 276.00739048/7, PAULO LUIZ SOARES GONZAGA; 276.00738513/8, PAULO MARCELO NAVARRO DOS SANTOS; 276.00690428/6, PAULO MARCIO FERRETI PINHEIRO; 276.00727588/1, PAULO MAURICIO DE SOUZA MOTA; 276.00747653/3, PAULO RAIMUNDO DE TOLEDO ALVES; 276.00748585/3, PAULO RAMOS DOS SANTOS; 276.00746315/7, PAULO REIS MOURA SEABRA; 276.00744692/8, PAULO RENE NUNES DOS SANTOS; 276.00697508/5, PAULO RICARDO CAR-NUNES DOS SANTOS; 276.00697508/5, PAULO RICARDO CARVALHO HORACIO; 276.00723122/8, PAULO RICARDO DE FREITAS SILVA; 276.00718874/5, PAULO RICARDO ESMERALDO BARROS E SILVA DE ARAUJO; 276.00735316/7, PAULO ROBERTO BARBOSA DA ROCHA VIANNA; 276.00742423/0, PAULO ROBERTO DA CRUZ; 276.00726326/3, PAULO ROBERTO DA SILVA; 276.00734614/4, PAULO ROBERTO DA SILVA PORTO; 276.00714611/0, PAULO ROBERTO DE ALMEIDA SACOM; 276.00749890/2, PAULO ROBERTO DE CARVALHO; 276.00749890/2, PAULO ROBERTO FURTADO SERRA; 276.0074985/5, PAULO ROBERTO LIMA MACHADO; 276.00698357/0, PAULO ROBERTO MARTINS DE ANDRADE; 276.00748566/7, PAULO ROBERTO PETRO; 276.00742360/0, PAULO ROBERTO PETRO; 276.00742360/0, PAULO ROBERTO RIBEIRO DA CRUZ JUNIOR; 276.00742350/0, PAULO RODRIGO BARROSO DE MENDONCA; 276.00742350/2, PAULO RODRIGUES ALMEIDA; 276.00719114/4, PAULO RU PAULO RODRIGUES ALMEIDA; 276.00719114/4, PAULO RUBENS MESQUITA PINTO JUNIOR; 276.00715260/6, PAULO SACHA VASCONCELOS MENDES; 276.00715928/7, PAULO SER-GIO DE RUIZ ALMEIDA JUNIOR; 276.00725117/1, PAULO SER-GIO NUNES; 276.00688351/0, PAULO TADEU SANTIAGO DE ALENCAR BARROS FILHO; 276.00722785/3, PAULO VANDER-LEY SOUZA; 276.00734145/4, PAULO VICTOR BARION HECK-MAIER; 276.00745427/6, PAULO VICTOR BENEDITO DA SILVA; 276.00724364/5, PAULO VICTOR SILVA DOS SANTOS; 276.00693639/8, PAULO VINICIUS NASCIMENTO SANTOS DE 276.00693659/8, PAULO VINICIUS NASCIMENTO SANTOS DE CARVALHO; 276.00715182/5, PAULO VITOR CAVALCANTI DUARTE; 276.00701493/3, PAULO VITOR FRANCISCO; 276.00744928/1, PAULO VITOR GOMES BERNARDO; 276.00746960/0, PAULO VITOR MARTINS DO NASCIMENTO; 276.00726162/0, PAULO WESLEY FOGACA SANTIAGO; 276.00685287/9, PEDRO AFONSO DE OLIVEIRA GUIMARAES; 276.0062086/4/2019 276.00732982/6, PEDRO ALVINO BARATA; 276.00688354/9, PEDRO AUGUSTO DA CAMARA DE OLIVEIRA; 276.00744158/1, PEDRO AUGUSTO DIAS DE VASCONCELOS; 276.00751591/9 PEDRO AUGUSTO SILVA FEITOSA DE BRITO: 276.00693885/9. PEDRO AUGUSTO SOARES BENEVIDES; 276.00751761/1, PE-DRO BELMINO CHAVES FILHO; 276.00719494/1, PEDRO CI-DRO BELMINO CHAVES FILHO; 276.00719494/1, PEDRO CI-PRIANO DA SILVA NETO; 276.00694336/9, PEDRO DE FREITAS MOREIRA; 276.00743470/1, PEDRO DE MORAES SARMENTO REGO; 276.00726973/9, PEDRO DIEGO MAGALHAES ROCHA; 276.00743784/6, PEDRO DIOGO PEIXOTO DANTAS; 276.00753548/3, PEDRO ENRIQUE BOMFIM CARVALHO; 276.00729198/6, PEDRO FELIZOLA ZUCARINO STEFANO; 276.00720589/2, PEDRO FERREIRA DA SILVA JUNIOR; 276.00720579/2, PEDRO GHILARDI; 276.00713353/7, PEDRO GUSTAVO DE FARIAS PAIVA; 276.0095807/5, PEDRO HENRIOUE ALVES BARROS: 276.00712541/4, PEDRO HENRIOUE CO-QUE ALVES BARROS; 276.00712541/4, PEDRO HENRIQUE CO-LUMA MAIA; 276.00702573/0, PEDRO HENRIQUE COSTA BRU-NETTO; 276.00700205/4, PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA GA-MA; 276.00732041/7, PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS SA; 276.00743807/6, PEDRO HENRIQUE LOPES DA SILVA; 276.00716170/0, PEDRO HENRIQUE MARTIN SCRAMIN; 276.00737266/7, PEDRO HENRIQUE MENDES DA COSTA; 276.00737266/7, PEDRO HENRIQUE MENDES DA COSTA; 276.00736154/0, PEDRO HENRIQUE ORNELLAS MARCHIORI; 276.00693569/0, PEDRO HENRIQUE POTIGUARA CARVALHO; 276.00710514/2, PEDRO HENRIQUE POTIGUARA CARVALHO; 276.00710514/2, PEDRO HENRIQUE SILVA PONEANT. PEDRO HENRIQUE SILVA BONFANT; PEDRO HENRIQUE WILLY LACERDA; PEDRO HERNANDO GALVAO BEZERRA; 276.00749181/1. 276.00733643/0, 276.00728252/7, 276.00714575/3, HUMBERTO ROCHA ITALO MOREIRA IVO GUIMARAES FILHO; ARAUJO; PEDRO PEDRO 276.00733003/1, PEDRO IVO MEIRELES COSTA; 276.00694475/9, PEDRO KLARNER DE REZENDE; 276.00713763/0, PEDRO LA-MY ZALUAR; 276.00726366/5, PEDRO MONTEIRO SANTORO DOS SANTOS; 276.00691832/5, PEDRO MORITZ DE CARVALHO NETO; 276.00684667/2, PEDRO MOURA MACIEL BRAGA; 276.00693677/7, PEDRO PAULO BARBOSA FEITOSA; 276.00718807/6, PEDRO PAULO BERGO DE ALMEIDA; NETO; 276.00684667/2, PEDRO MOURA MACIEL BRAGA; 276.00693677/7, PEDRO PAULO BARBOSA FEITOSA; 276.00718807/6, PEDRO PAULO BERGO DE ALMEIDA; 276.00750140/3, PEDRO PAULO BISPO DE OLIVEIRA; 276.00735131/7, PEDRO PAULO DAYRELL ROSSI; 276.00733752/4, PEDRO PAULO EVARISTO DA SILVA; 276.00705419/2, PEDRO PAULO FARIAS CARDOSO; 276.00736194/2, PEDRO PAULO GOUVEIA MARQUES DE OLI-

VEIRA; 276.00744497/0, PEDRO PAULO MAGNO DA COSTA E SILVA; 276.00721166/8, PEDRO PAULO ORNELLAS MACHADO; 276.00750105/3, PEDRO PAULO PIERRE FILHO; 276.00709052/6, PEDRO PINTO ALVES; 276.00702141/3, PEDRO ROGER MA-GALHAES VASCONCELOS; 276.00702761/1, PEDRO SAVIO OLIVEIRA COSTA SILVA; 276.00717799/0, PEDRO SERRAO MORALES; 276.00722747/4, PEDRO TAYLON CARVALHO; 276.00732854/8, PEDRO ULHOA BARBOSA; 276.00731465/8, PE-DRO VICTOR VILAS BOAS DA SILVA; 276.00733463/2, PEDRO VINICIUS CAMPOS DE AGUIAR; 276.00694081/0, PEDRO VI-NICIUS DE ASSIS FERREIRA; 276.00751188/0, PERCY GUEDES SANTOS; 276.00743271/9, PERICLYS LAMONIER DA SILVA; 276.00748302/0, PERON REZENDE DE SOUSA; 276.00716535/9, PETERSON FERNANDES BARBOSA; 276.00687030/5, PETER SON RODRIGO DA COSTA SILVA; 276.00753679/0, PETERSON SAMPAIO PROCOPIO JUNIOR; 276.00753679/0, PETERSON SAMPAIO PROCOPIO JUNIOR; 276.00688385/1, PETRONIO ARAUJO DE MEDEIROS; 276.00750571/4, PETRONIO GOMES PINTO; 276.00693506/8, PETRONIO PEREIRA MOURA; 276.00753812/2, PHELIPE MATIAS DA SILVA; 276.00727194/3, PHILIPP DA CONCEICAO VALIM; 276.00687036/3, PHILIPPE RIBEIRO TARGINO MACIEL DE OLIVEIRA MENDES; 276.00743127/5, PIETRO DALMAZIO CHRIST; 276.00725551/3, PIETRO FACCHINI BIASUZ; 276.00693176/8, PLINIO GUSTAVO BRANQUINHO; 276.00730004/7, PLINIO HENRIQUE GABRIEL SERAIDARIAN; 276.00742266/1, PLINIO SOUZA DE MORAES; 276.00751460/1, POLYANNA PAULA FERNANDES DA SILVA; PRISCILA 276.00740662/7, ARAKAWA PRISCILA CAROLINE FARIA
PRISCILA CASTRO DE C 276.00699782/7. HAMADA; 276.00749343/1, 276.00749343/1, PRISCILA CAROLINE FARIA GOMES; 276.00723563/4, PRISCILA CASTRO DE OLIVEIRA; 276.00714692/0, PRISCILA ELIDA DE MEDEIROS VASCONCE-LOS; 276.00733370/4, PRISCILA JUCA SALES; 276.00725255/5, PRISCILA PAULA DE ALMEIDA; 276.00748003/2, PRISCILA PINHEIRO NONATO: 276.0072520/4, PRISCILA PINHEIRO NONATO: 276.0070520/4, PRISCILA PINHEIRO NONATO: 276.0070520/ NHEIRO NONATO; 276.00707629/4, PRISCILA ROCHA FERREI-RA RODRIGUES; 276.00727610/7, PRISCILA SANTOS CORREA; 276.00719536/6, PRISCILA SILVA DE SOUZA; 276.00718523/8, PRISCILA WAGNER: 276.00713346/0, PRISCILIA BRAGA DA CRUZ; 276.00736520/7, PRISCILLA BIRENBAUM; 276.00702856/2, PRISCILLA DIAS CARIELLO DE CARVALHO; 276.00702856/2, PRISCILLA DIAS CARIELLO DE CARVALHO; 276.00684277/0, PRISCILLA MAFRA DE CARVALHO MARQUES; 276.00731858/0, PRISCILLA NASCIMENTO BARROS DA SILVA; 276.00735176/0, PRISCILLA PEREIRA DE LIMA; 276.00717455/9, PRISCILLA SOUZA RAMOS; 276.00695369/8, PRISCYLLA DA SILVA TAVARES; 276.00715433/8, PRISCYLLA OLIVO MOREIRA; 276.00714864/5, QUERZIA DA SILVA SOARES; 276.00715068/8, RACHEL DA SILVA XAVIER ELIAS; 276.00727547/3, RAFAEL MESSORA BARRANCO; 276.00733423/0, RAFAEL ABREU DA COSTA SILVEIRA; 276.00699021/6, RAFAEL ALVES MACHADO; 276.00687733/6, RAFAEL AMORIM DE SOUZA; 276.00718932/5, RAFAEL ARANDA MOREIRA; 276.00693746/9, RAFAEL ARAUJO GOMES; 276.00713493/3, RAFAEL AUGUSTO FELIX MAIA; 276.00699139/7, RAFAEL BARBOSA GONCALVES; 276.00700424/8, RAFAEL BARREIRA MAIA; 276.00736336/1, RAFAEL BEZERRA SANTOS SANTANA; 276.007276774/5, RAFAEL BRANDAO DE ANDRADE; 276.00700666/1, RAFAEL FAEL BRANDAO DE ANDRADE; 276.00700666/1, RAFAEL BRENNER GOMES SILVA; 276.00702683/0, RAFAEL BRUNO CRUZ DE SOUZA; 276.00752486/4, RAFAEL BUROK DE SOU-ZA; 276.00719622/0, RAFAEL CALIL COLI; 276.00720139/7, RAFAEL CALIXTO SALOMAO; 276.00685279/6, RAFAEL CAMARA ZACARIAS; 276.00694048/3, RAFAEL CAMPOS PIMENTA; 276.00728110/8, RAFAEL CARVALHO CRUZ CAIXETA; 276.00690469/4, RAFAEL CARVALHO RAMOS; 276.00713630/0, RAFAEL CARVALHO RIBEIRO; 276.00721852/9, RAFAEL CASTRO DE SOUZA; 276.00739110/4, RAFAEL CESARIO DA SILVA; 276.00715022/8, RAFAEL CHAGAS BARBOSA; 276.00702437/0 RAFAEL CITELLI DE FARIAS; 276.00748031/6, RAFAEL COSTA AYALA; 276.00721059/7, RAFAEL CRUZ VIANA DE OLIVEIRA; 276.00702696/5, RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA; 276.00723175/4, RAFAEL DA CRUZ ARRUDA; 276.00752681/1, RAFAEL DA SILVA MUNIZ; 276.00734273/2, RAFAEL DA SILVA ROSA; 276.00696154/5, RAFAEL DA SILVA XIMENES: 276.00685139/0, RAFAEL DA TRINDADE SERRANO CHIAPPET TA DOS SANTOS; 276.00699198/3, RAFAEL DAMASCENO DE OLIVEIRA; 276.00718450/0, RAFAEL DE ABREU GOMES; 276.00724669/0, RAFAEL DE CARVALHO NORONHA ARAUJO; 276.00719112/1, RAFAEL DE FIGUEIREDO ALBANO; 276.00713163/3, RAFAEL DE FREITAS RAMOS; 276.00698583/0, RAFAEL DE FREITAS SETRAGNI; 276.00712739/9, RAFAEL DE LIMA AGUIAR; 276.00742240/2, RAFAEL DE LIMA FRANCA; 276.00733964/1, RAFAEL DE OLIVEIRA CARRILHO; 276.00700961/3, RAFAEL DE OLIVEIRA COSTA; 276.00690691/9, 276.00698532/7, RAFAEL DE OLIVEIRA GADELHA ABRANTES; 276.00698532/7, RAFAEL DE OLIVEIRA MELLO; 276.00716593/9, RAFAEL DE PAULA TEIXEIRA; 276.00700091/9, RAFAEL DE SOUZA; 276.00714097/4, RAFAEL DE SOUZA FREITAS; 276.00696160/5, RAFAEL DE SOUZA MARQUES; RAFAEL RAFAEL DE SOUZA DEININGER 276.00720263/0. SOUZA MAROUES: 276.00695086/6, TEIXÈIRA: 276.00688535/3, RAFAEL DELGADO DA SILVA; 276.00714991/7 RAFAEL DOS SANTOS SILVA; 276.00726805/9, RAFAEL DUARTE VILELA; 276.00730002/4, RAFAEL ELIAS RIBEIRO BARBO SA; 276.00738567/0, RAFAEL FERNANDES DA FONSECA; 276.00713936/2, RAFAEL FERNANDES DE QUEIROZ; 276.00689919/0, RAFAEL FERNANDES DE QUEIROZ; 276.00689919/0, RAFAEL FERREIRA DE HOLANDA; 276.00721737/5, RAFAEL FIGUEIRA DE BARROS; 276.00691707/6, RAFAEL FRANCA MARQUES DA SILVA; 276.00692866/0, RAFAEL GALVAO DE SOUZA; 276.00730841/6, RAFAEL GARCIA CUNHA; 276.00692460/4, RAFAEL GOMES

CAVALCANTI; 276.00722484/3, RAFAEL GOMES FLORIDO; 276.00716626/4, RAFAEL HENRIQUE ASSIS DE CASTRO; 276.00726605/0, RAFAEL HENRIQUE ROCHA; 276.00713627/0, RAFAEL IBERNOM SALOMAO; 276.00752315/5, RAFAEL ISAIAS RODRIGUES COELHO; 276.00727393/6, RAFAEL ISSA PORTINHO: 276.00752998/5, RAFAEL JOSE EVANGELISTA; 276.00697456/5, RAFAEL JOSE SOARES SANTOS DUTRA; 276.00746765/2, RAFAEL KIMIHIRO MORIBE; 276.00738989/2, RAFAEL LEANDRO ALMEIDA; 276.00731509/5, RAFAEL LEITE NUNES; 276.00735144/1, RAFAEL LEWKOWICZ; 276.00702402/1, RAFAEL LIMA NOGUEIRA; 276.00743331/1, RAFAEL LOPES DE CAMARGO; 276.00699287/6, RAFAEL LOPES ROCHA; 276.00713557/1, RAFAEL LOUREIRO SERPA DE MORAES; 276.00688130/3, RAFAEL LUCAS DE OLIVEIRA SAN-MORAES; 276.00688130/3, RAFAEL LUCAS DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00743896/9, RAFAEL MACHADO BORSANI; 276.00750941/6, RAFAEL MAFRA DA SILVEIRA; 276.00724022/7, RAFAEL MARINO XAVIER; 276.00716737/0, RAFAEL MARQUES DE OLIVEIRA; 276.00733727/0, RAFAEL MONTEIRO DA CRUZ; 276.00717819/0, RAFAEL MOORE CID; 276.00694277/2, RAFAEL MORAES GAZZINELLI; 276.00729144/3, RAFAEL MOSCOVICI MELO AFONSO; 276.00715934/7, RAFAEL MUNINHAS SERVO; 276.00724553/2, RAFAEL NARAVAN KIENEN; 276.00748120/9, RAFAEL NASCIMENTO SERRAO DE CARVALHO; 276.00731664/0, RAFAEL NEVES CARVALHO: 276.0073427/9, RAFAEL NOGUIEIRA SAN VES CARVALHO; 276.00724247/9, RAFAEL NOGUEIRA SAN-TOS; 276.00722300/0, RAFAEL NUNES DE MOURA XAVIER; 276.00726521/0, RAFAEL OLIVEIRA DE MAGALHAES, 276.00752196/6, RAFAEL POGGI DE ARAUJO; 276.00729150/3, RAFAEL PORTIERI PIGNATTI; 276.00716512/9, RAFAEL PRADO DE SOUZA; 276.00736992/6, RAFAEL QUIRINO; 276.00716985/4 DE SOUZA; 276.00736992/6, RAFAEL QUIRINO; 276.00716985/4, RAFAEL RANGEL DE SA; 276.00748468/5, RAFAEL RIBEIRO DEDA; 276.00728740/1, RAFAEL ROBERTO RUBIK; 276.00745942/8, RAFAEL ROCHA LINS; 276.00715569/7, RAFAEL RODISANSKI PATRICIO; 276.00695687/0, RAFAEL RODRIGUES DE FREITAS; 276.00701897/7, RAFAEL RODRIGUES DUNK GOMES; 276.00702816/0, RAFAEL RODRIGUES GONCALVES; 276.00697270/9, RAFAEL RORIZ MARQUES CARDO-CALVES; 276.00697270/9, RAFAEL ROSA VIEIRA; 276.00700886/1, RAFAEL RUBEM FERREIRA; 276.00691812/4, RAFAEL SAM-PAIO FERREIRA; 276.00698864/0, RAFAEL SANT ANNA DOS SANTOS; 276.00738481/9, RAFAEL SANTOS BORGES; 276.00741375/1, RAFAEL SANTOS ERBISTI; 276.00700964/2, RA-276.007/415/57I, RAFAEL SANTOS ERBISTI; 276.007/00964/2, RAFAEL SANTOS SILVA; 276.00692049/2, RAFAEL SANTOS TARGINO; 276.00728675/5, RAFAEL SILVA VASCONCELLOS; 276.00718548/0, RAFAEL SOMACAL ZELIOTTO; 276.0070952/0, RAFAEL SOUSA FORTUNATO; 276.00702203/9, RAFAEL SOUSA RIBEIRO; 276.00745951/7, RAFAEL TOLEDO FURTADO; 276.00728480/0, RAFAEL TRAVASSOS MELO; 276.00724458/0, RAFAEL TROTTA DE MORAIS; 276.00693180/5, 276.007244980, RAFAEL 1RO 11A DE MORAIS, 276.0069931803, RAFAEL VALENTIM FONSECA; 276.00699273/5, RAFAEL VIA-NA LACERDA; 276.00726776/9, RAFAEL XAVIER MIRANDA; 276.00745001/9, RAFAEL YOSHINO PONCE; 276.00726500/3, RAFAELA BRITTES DILL; 276.00693066/8, RAFAELA CAMPOS RAFAELA BRITTES DILL; 276.00693066/8, RAFAELA CAMPOS PERALTA; 276.00697096/9, RAFAELA FERNANDA DA SILVA SANTOS; 276.00695999/1, RAFAELA FERNANDES DE AGUIAR; 276.00724984/3, RAFAELA LIRA SANTOS REGIO; 276.00687270/6, RAFAELA MARTINS ALVES; 276.00691257/0, RAFAELLA KEURY PEREIRA DE SOUZA; 276.00727240/5, RAI DA SILVA MEDEIROS; 276.00724203/1, RAIANE FELICIANO DA SILVA: 276.00737917/8, RAIANE QUERINO COELHO; 276.00729353/1, RAILTON FARIAS DIAS; 276.00718127/5, RAIMINDO RAPROS DA SILVA: 276.00733348/3, PAIMINDO GO MUNDO BARROS DA SILVA; 276.00713348/3, RAIMUNDO GO-MES NETO; 276.00740456/8, RAIMUNDO JOSE DE SANTANA; 276.00693708/0, RAIMUNDO NONATO PINTO HENRIQUE NE-276.00693708/0, RAIMUNDO NONATO PINTO HENRIQUE NE-TO; 276.0069621/2, RAINER VICTOR RIGOLIN; 276.00722289/6, RAIO PEREIRA DANTAS DE OLIVEIRA; 276.00717289/1, RAIRA PACHECO RIBEIRO, 276.00716130/9, RAISA PARANHOS LIMA; 276.00700620/1, RAISSA ALECRIM FERREIRA; 276.00750721/6, RAISSA DE SOUSA LIMA RODRIGUES LEAL; 276.00750721/6, RAISSA DE SOUSA LIMA RODRIGUES LEAL; 276.0075167/8, RAMON CARVALHO GOMES; 276.00726813/1, RAMON CAVALCANTI BORGES; 276.00742551/8, RAMON DE OLIVEIRA SILVA; 276.00699752/0, RAMON DOS SANTOS; 276.00726655/7, RAMON GONCALVES PEREIRA; 276.00740525/0, RAMON LEONCIO REGIS; 276.00738084/0, RAMON LOPES BRASILEIRO; 276.00738865/1, RAMON MARINHO DE AZEVEDO SORAGE; 276.00750440/7, RAMON PEREIRA FERNANDES DE SOUSA; 276.00738701/9, RAMON THIAGO DE CAMPOS FACCHIN; 276.00694368/8, RANGEL BEZERRA DE CAMPOS FACCHIN; 276.00694368/8, RANGEL BEZERRA DE ERITO; 276.00737768/2, RANGEL LUIZ LUSTOSA FERREIRA; 276.00739474/6, RANIELI DE ALBUQUERQUE PEREIRA; 276.00684276/3, RANIERE PEREIRA SOARES ARAUJO; 276.00696702/2, RANIERI VILAR QUEIROZ DOS SANTOS; 276.00736067/0, RANNA CAROLINA DOS SANTOS CUNHA; 276.00694618/4, RAONI DE LUCENA SOUZA; 276.00693044/4, RAONI MONTEIRO DE OLIVEIRA; 276.00725145/5, RAONY PAULO E SILVA; 276.00693215/3, RAONY VIEIRA FERREIRA; PAULO E SILVA; 276.00693215/3, RAONY VIEIRA FERREIRA; 276.00725971/2, RAPAHEL SIMOES ANDRADE; 276.00684953/5, RAPHAEL ALVES CORREIA DA SILVA; 276.00737414/6, RAPHAEL ARAUJO BARBOSA; 276.00748847/6, RAPHAEL BARBOSA; 276.00737445/9, RAPHAEL BARBOSA ALVES; 276.00719406/5, RAPHAEL BATISTA SALDANHA; 276.00719988/4, RAPHAEL BOLDRINI DIAS; 276.00718323/9, RAPHAEL BRUNO ALVES DE SA; 276.00725958/6, RAPHAEL CAMPOS PEREIRA; 276.00717682/5, RAPHAEL CONDEIRO DE ANDRADE: 276.00740612/0, RAPHAEL COUTTO FERREIRA: ANDRADE; 276.00740612/0, RAPHAEL COUTO FERREIRA; 276.00734684/2, RAPHAEL D OTTAVIO BOTTINO; D DA SILVA SANTOS 276.00715122/2, RAPHAEL 276.00694070/9 SOARES RAPHAEL DOS



276.00714946/1, RAPHAEL DUARTE PAIVA; 276.00735381/3, RA-PHAEL DUARTE RUFFOLO: 276.00728448/9, RAPHAEL EMBE-LICIERI JUNIOR; 276.00693199/8, RAPHAEL EUSTAQUIO AL VES VILELA; 276.00743726/6, RAPHAEL FERREIRA MAR-QUES; 276.00691099/6, RAPHAEL HENRIQUE LACERDA PI-NHO; 276.00713276/2, RAPHAEL INACIO ALVARES DA SILVA CAMPOS; 276.00687794/5, RAPHAEL JORGE QUINTANILHA; 276.00735121/1, RAPHAEL LEITE CAMPOS; 276.00728383/4, RAPHAEL NEVES ROSA; 276.00731048/8, RAPHAEL OLIVEIRA DE CARVALHO; 276.00720385/8, RAPHAEL OLIVEIRA PIMEN-TEL; 276.00726381/4, RAPHAEL PARAIZO GARCIA DA COSTA THOMAZ; 276.00699714/1, RAPHAEL RODRIGUES CAMPOS; 276.00701348/3, RAPHAEL VINICIUS FRANCKINI PAIVA; 276.00699221/5, RAPHAEL XIMENEZ LAGE; 276.00719099/5, RAQUEL BACCARIN RIBEIRO CORDIOLI; 276.00748874/3, RA-QUEL BRAZ DA SILVA; 276.00714695/9, RAQUEL BRUM CAR-VALHO; 276.00689940/9, RAQUEL CAFE DANTAS; 276.00737214/7, RAQUEL CONCEICAO DOS SANTOS; 276.00747300/3, RAQUEL DE SA MELLO; 276.00694728/4, RA-276.0074/300/3, RAQUEL DE SA MELLO; 276.00694/28/4, RAQUEL DE SOUSA CAVALCANTE; 276.00734461/3, RAQUEL DO CARMO SILVA; 276.00750754/1, RAQUEL LISBOA CRAVEIRO FERNANDES; 276.00729765/8, RAQUEL PEREIRA FONSECA CRISPINIANO; 276.00724589/7, RAQUEL VOLPATO GOMINHO; 276.00730996/0, RAUL DIAS LEIRIA; 276.00698290/3, RAUL EMANUEL DA ROCHA SANTANA; 276.00690658/1, RAUL FABIO FERREIRA DO NASCIMENTO; 276.00695327/3, RAUL RO-DRIGUES DE FREITAS; 276.00724045/7, RAUL SANTOS SILVA; DRIGUES DE FREITAS; 276.00724045/7, RAUL SANTOS SILVA; 276.00722108/1, RAYANY DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00704790/9, RAYENE TAISA OLIVEIRA; 276.00727584/6, RAYNISON LUILSON DE FREITAS CORTES; 276.00729063/3, RAYRON VICTOR MEDEIROS DE ARAUJO; 276.00712749/4, RAYRONE ZIRTANY NUNES MARQUES; 276.00741871/9, REBECA DIAS SANTANA; 276.00724428/3, REBECCA BETWEL SANTOS; 276.00691887/4, REGIANE ARAUJO SAMPAIO; 276.00730956/8, REGIANE CRISTINA DO NASCIMENTO; 276.00732530/8, REGIANE MARIA ALVES DIAS; 276.00695489/3, REGIANE CELY MACCHADO DA COSTA; 276.00691450/5, REGIANE COSTA; 276.00691450/5, RE NA COELHO NOBREGA; 276.00695733/1, REGINA LUCIA DE SOUZA BOMFIM; 276.00715719/9, REGINALDO ALVES DOS SANTOS; 276.00713995/9, REGINALDO DE MOURA MORAIS; 276.00735496/5, 276.00732416/0, REGINALDO FRANCISCO DA REGINALDO GEORGINO REGINALDO RODRIGUES DAS GRACAS 276.00712186/0, REGIO DA SILVA PIRES; 276.00729407/4, REGIO SILVERIO; 276.00738447/5, REGIS NOVAIS MATSUMOTO; 276.00697791/9, REGIS PAIVA ARAUJO; 276.00701464/3, REINALDO ANTONIO DA SILVA; 276.00729926/1, REINALDO BOULHOSA RAMOS DA SILVA JUNIOR; 276.00733540/7, REINALDO BOULHOSA RAMOS DA SILVA BA NALDO PEREIRA DE SANTANA; 276.00727129/7, REINALDO UTAKA; 276.00714355/3, REJANE DE MEDEIROS ALVES DE OTAKA; 2/6.007/14353/3, REJANE DE MEDEIROS ALVES DE SOUZA; 276.00731896/9, RENAN AMORIM MORAIS BLECHA; 276.00719463/9, RENAN ANDRE BARBOSA DOS SANTOS; 276.00735785/7, RENAN CALDEIRA MENECHELLI; 276.00727490/1, RENAN CARLOS PRATA DE FARIA; 276.00716202/0, RENAN CAZZOLATTO; 276.00736991/0, RENAN CRIS DA CONCEICAO; 276.00737988/2, RENAN DE MORAES; 276.00716776/76 276.00716766/0, RENAN DIAS SERROU; 276.00702475/9, RENAN DIEGO DOS SANTOS BRAULIO; 276.00724828/1, RENAN FREI-TAS ALMEIDA; 276.00699257/0, RENAN GUSTAVO BARBOSA TAS ALMEIDA; 276.00699257/0, RENAN GUSTÁVO BARBOSA QUEIROZ; 276.00685103/5, RENAN PINTO DE PAULA; 276.00741296/4, RENAN RIBEIRO DE VASCONCELOS; 276.00748525/9, RENAN ROGICK DE LIMA MOREIRA; 276.00748525/9, RENAN ROSADO DE ALMEIDA; 276.00699146/3, RENAN THIAGO GAGLIARDI; 276.00695421/0, RENAN VICTOR CAVALCANTE DA MATA; 276.00738674/1, RENANN BENITES GAMON LIMA REBELLO; 276.00712329/5, RENATA ALVES PEREIRA WOOLF DE OLIVEIRA; 276.00734859/7, RENATA CRISTIANE ARRUDA; 276.00741340/3, RENATA DA PAIXAO COSTA FERREIRA; 276.00735407/2, RENATA DE OLIVEIRA LOMONACO DA ROCHA; 276.00718048/8, RENATA ELOAH AGUIAR MOREIRA; 276.00735773/9, RENATA HELLEN NOBRE VIEIRA; 276.00692748/8, RENATA MARTINS SIMAO; BRE VIEIRA; 276.00692748/8, RENATA MARTINS SIMAO; 276.00720305/4, RENATA PAES DE OLIVEIRA; 276.00723978/0, RENATA PAMPONET MENDES MANGABEIRA; 276.00706631/5, RENATA ROZANZINA OLIVEIRA CAMARGO; 276.00734397/3, RENATA SIBILO SOARES MANSUR; 276.00693984/7, RENATA THAIS GIRAO FIRMO; 276.00728481/6, RENATA TREIN NEIRA; 276.00723893/4, RENATO AFFLALO BRITO CUNHA, 276.00716182/9, RENATO ARAUJO DA COSTA; 276.00723967/8, RENATO AYDANO BACELLAR JUNIOR; 276.00690748/0, RENATO BEZERRA MARTINS; 276.00684757/1, RENATO BUENO DA COSTA JUNIOR; 276.00699495/8, RENATO BUENO DOMINGOS DE OLIVEIRA; 276.00719136/8, RENATO CAMARGOS DE ALMEIDA SOUSA; 276.00719680/0, RENATO CANHIZARES TA-LALAS; 276.00733110/2, RENATO CARAUTA RIBEIRO; 276.00723914/1, RENATO CESAR CARVALHO DA SILVA; 276.00740854/3, RENATO DA SILVA GOMES; 276.00717785/9, RENATO DA SILVA SOUZA; 276.00728603/4, RENATO DE BAR-ROS CORREA; 276.00748728/7, RENATO FRANCO PEREIRA; 276.00732651/0, RENATO FURTADO DE MESQUITA; 276.00684493/4, RENATO GIOVANI BARROSO; 276.00708916/7, RENATO GOMES LEMOS; 276.00690646/3, RENATO INACIO DO NASCIMENTO; 276.00726695/9, RENATO JACOBAUSKAS; 276.00736397/0, RENATO JOSE ANDERE; 276.00733167/4, RE-NATO MAGALHAES ARANTES; 276.00724942/9, RENATO MALAVAZI GALLI; 276.00739081/4, RENATO MARCOS GONCALVES FERREIRA; 276.00716208/8, RENATO MAURICIO DE ALBUQUERQUE; 276.00692017/3, RENATO MEIRA LIMA; 276.00730505/6, RENATO MOTA GASPAR DE OLIVEIRA;

276.00694352/4, RENATO **PAMPLONA** 276.0076493244, KENATO PEREIRA MENDES NETO 276.0076406/0, RENATO PEREIRA MENDES NETO 276.00692925/7, RENATO RIBEIRO GOMES; 276.00701451/9, RE NATO RODRIGUES LEMOS; 276.00700270/0, RENATO SILVA DRUMMOND; 276.00737282/2, RENE GOMES BEATO; 276.00696681/5, RENIER MENDONCA CARDOSO PESTANA; 276.00733799/0, RENIERI RAYRON DA SILVA CORREIA; 276.00721014/3, RENILSON DO NASCIMENTO SILVA; 276.00697347/1, RENO DE CASTRO ALMEIDA; 276.00736663/2, RENZO CALDLLAS PEREIRA; 276.00722187/9, REUBEN GONCALVES FELIPE; 276.00743685/8, REUEL VERISSIMO DE AS-SIS OLIVEIRA; 276.00722762/3, RHANDSAISSEM TAVARES LEAL; 276.00689850/0, RIAD MATTOS NASSIFFE; 276.00687647/2, RICARDO ANDRADE DURAES NASCIMENTO; 276.00723735/0, RICARDO ANTONIO MORENO; 276.00720092/0. RICARDO ARAUJO PALHARES; 276.00747926/0, RICARDO AU-GUSTO DE ARAUJO CARRERA; 276.00716978/8, RICARDO BARROS DA SILVA; 276.00684758/8, RICARDO BRESSAN TAS-BARROS DA SILVA; 276.0068475878, RICARDO BRES CA; 276.00696645/9, RICARDO BUENO M 276.00727446/2, RICARDO CAVALCANTI 276.00709084/5, RICARDO CESAR MARQUES 276.00685422/3, RICARDO DA SILVA ALC SILVA ALCANTARA; ARAUJO PRUDENCIO; AZEVEDO GAMARRA; RICARDO RICARDO 276.00739072/5 DE DE 276.00723887/4, 276.00740283/6, RICARDO DE SANTOS FERNANDES, 276.00724684/0, RICARDO FERNANDES DE ALMEIDA; 276.00728627/0, RICARDO FRANKLIN CAVALCANTI CORDEI-RO; 276.00729031/4, RICARDO GOMES TOLEDO; 276.00684670/3, RICARDO HENRIQUE DE CARVALHO LANDIM; 276.00698194/4, RICARDO HENRIQUE GOMES NEVES; 276.00717306/3. RICARDO HENRIOUE NASCIMENTO DE SOU SA FARIA; 276.00743366/0, RICARDO JORGE DE ALMEIDA SA FARIA; 2/6.00/43366/0, RICARDO JORGE DE ALMEIDA QUEIROZ FILHO; 276.00691474/1, RICARDO JOSE BARD; 276.00740754/9, RICARDO LEAL NOGUEIRA; 276.00713432/4, RICARDO LINS MOTA; 276.00696938/6, RICARDO LUIZ AMARAL BEZERRA; 276.00723750/9, RICARDO MACHADO BARRETTO; 276.00733899/5, RICARDO MAREGA MORSCHBARETTO; 276.00733899/5, RICARDO MAREGA MORSCHBARETTO; CHER; 276.00714435/7, RICARDO PIVA; 276.00750356/6, RICARDO RAMOS COELHO JUNIOR; 276.00726046/0, RICARDO RIBEIRO DE FARIA CASTRO; 276.00719559/6, RICARDO RIBEI-RO MENDES; 276.00695468/6, RICARDO RODRIGO ALVES DOS SANTOS; 276.00699848/8, RICARDO RODRIGUES LUCCA; 276.00721024/9, RICARDO RODRIGUES MONTUAN; 276.00731311/0, RICARDO ROSA DOS ANJOS; 276.00686308/0, RICARDO SERGIO CARNEIRO DE MELLO; 276.00753817/4, RI-CARDO SERGIO SOUSA NOGUEIRA: 276.00684474/0, RICARDO SILVA DOS ANJOS; 276.00752333/3, RICARDO SILVA TOR REZAN; 276.00693226/5, RICARDO SIMONI RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00693265/4, RICARDO SOARES; 276.00725092/9, RICARDO SOUSA MARQUES; 276.00720552/1, RICARDO SOUZA MACHADO DA COSTA; 276.00719606/4, RICARDO STRIQUE; 276.00717938/0, RICARDO TAVARES ANTUNES DE OLIVEIRA; 276.00727351/1, RICARDO TAVARES DA SILVA; TEIXEIRA VASCONCELOS 276.00728102/5, RICARDO 276.00728102/3, 276.00714736/7, 276.00718230/0, 276.00717706/1, 276.00684884/3, RICARDO RICARDO GELATTI; OLIVEIRA; RICARDO VASCONCELOS G RICARDO VINICIUS DE OL RICARDO ZIMMERMANN RICELLI MOREIRA SILVA RIDERSON JUSTINO DE CASTRO RAMOS: 276.00728088/2, 276.00751426/8. RILSON FIGUEIREDO MIRANDA: RILSON FIGUEIREDO MIRANDA; RILVIS SANDRO MARTINS PAVAO; RINALDINE CAMELO BARROCAS; RINALDO LOPES DE OLIVEIRA JUNIOR; RIVALDO RODRIGUES MACHADO JUNIOR; 276.00739906/3, 276.00699098/9 276 00699444/4 276.00748218/9, RIZMARIO DO VALE ARAUJO; 276.00741307/6, ROBERIO DE OLIVEIRA RIBEIRO; 276.00736174/1, ROBERLEI BOFF NANDI; 276.00718428/5, ROBERT DE CASTRO LOPES; 276.00719442/1, ROBERT HIROYUKI TSUKADA; 276.00750488/0, ROBERT MARQUES MAIA; 276.00737731/1, RO-BERTA CHRISTINA GALVAO FERNANDES DE VASCONCE-LOS; 276.00718227/0, ROBERTA GOES FELICIANO; 276.00714748/5, ROBERTA MARTINS PINTO DA SILVA; 276.00695723/6, ROBERTA VENTURA CALABRE: 276.00723911/2, ROBERTO AKIRA KAMIKOGA; 276.00688042/7. ROBERTO ALEXANDRE DE ARAUJO NEPOMUCENO JUNIOR; 276.00722926/6, ROBERTO ALMEIDA CASIMIRO DA SILVA; 276.00701945/1, ROBERTO ALVES DE ALMEIDA JUNIOR; 276.00707013/3, ROBERTO ASSAKURA; 276.00689965/1, ROBERTO AUGUSTO FREITAS CAMPOS; 276.00693380/4, ROBERTO BUARQUE DE ASSUNCAO FILHO; 276.00717811/0, ROBERTO BUARQUE DE ASSUNCAO FILHO; 276.00717811/0, ROBERTO BUARQUE DE ASSUNCAO FILHO; 276.00717811/0, ROBERTO MANOREMENTO CAMPONE PROPERTIES CAMPOS. TO CARDOSO STRUVE; 276.00685015/9, ROBERTO CARLOS DE OLIVEIRA; 276.00719078/8, ROBERTO CARLOS SANTANA DE JESUS; 276.00726893/5, ROBERTO CESAR PESSOA CHA-VES; 276.00716283/0, ROBERTO CESAR RODRIGUES; 276.00739134/0, ROBERTO CORREA DE LIMA; 276.00742045/5, ROBERTO COSTA DE AZEVEDO; 276.00713016/0, ROBERTO DA CONCEICAO; 276.00720916/3, ROBERTO DA SILVA HENRIQUES COVAL; 276.00752984/4, ROBERTO DANTAS DE LIMA; 276.00752275/3, ROBERTO DEMETRIO HABIB; 276.00722130/7, ROBERTO DIAS DE QUEIROZ; 276.00724644/8, ROBERTO ELI BEZERRA DA SILVA; 276.00734576/5, ROBERTO FONSECA NE-BEZERRA DA SILVA; 276.00734576/5, ROBERTO FONSECA NEVES; 276.00716652/5, ROBERTO FRANCISCO DE LIMA JUNIOR; 276.00745575/5, ROBERTO HARUITI YAMATO; 276.00712960/7, ROBERTO KLEBER BARBOSA DE SOUSA; 276.00697336/0, ROBERTO KURRIK; 276.00687868/9, ROBERTO LEAL DA SILVA; 276.00690264/3, ROBERTO LIMA BRASIL; 276.00714773/0, ROBERTO MARTELO RIBEIRO MARINS; 276.00685010/7, ROBERTO MENDES BESICK; 276.00728608/6, ROBERTO OLIVEIRA CORREIA DE BRITO; 276.00729824/4, ROBERTO ORNELLAS ASSIS FERREIRA; 276.00713212/4, RO-

BERTO PINHEIRO; 276.00720896/2, ROBERTO RAMON DE CAYRES MOTA; 276.00729252/0, ROBERTO REIS GARCIA FI-LHO; 276.00732361/1, ROBERTO RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00688241/0, ROBERTO SADAO IKAI; 276.00699889/6, ROBERTO SADAO YOKOYAMA; 276.00694263/1, ROBERTO SA-BERTO SADAO YOKOYAMA; 276.00694263/1, ROBERTO SA-MIR NEVES LEAL; 276.00747160/7, ROBERTO SATOSHI IDO; 276.00731158/8, ROBERTO SOARES SANTOS; 276.00687941/8, ROBERTO SOUZA FELICIANO; 276.00727028/6, ROBERTO VIEIRA VIANNA; 276.00700862/5, ROBERTO WAGNER FER-RAZ LACERDA JUNIOR; 276.00718494/8, ROBERTO YASSUO PALANDI SAKATA; 276.00747301/0, ROBSON BRENO MAME-DE DE LIMA; 276.00729620/0, ROBSON CAVALCANTE QUEI-ROZ; 276.00707909/7, ROBSON DAMIAO DA ROCHA RAIMUN-ROZ; 2/6.00/07909/7, ROBSON DAMIAO DA ROCHA RAIMUNDO; 276.00694044/8, ROBSON DE LIMA LOURENCO; 276.00695934/7, ROBSON DE OLIVEIRA CALDAS; 276.00702033/6, ROBSON DE SOUZA MELO; 276.00747981/0, ROBSON FERNANDES ATHANASIO DE AGUIAR; 276.00716807/9, ROBSON FRANKLIN VIEIRA SILVA; 276.00728131/5, ROBSON GONCALVES DA SILVA: 276.00710348/9. 276.00719248/0, ROBSON GONCALVES DA SILVA; 276.00719248/0, ROBSON JOSE DE ALMEIDA FULGENCIO; 276.00713957/0, ROBSON JUNQUEIRA DA ROSA; 276.00727668/5, ROBSON MIRANDA RIBEIRO; 276.00714521/0, ROBSON NEGREIROS BEZERRA; 276.00722079/1, ROBSON RODRIGUES DE ALMEIDA; 276.00732508/2, ROBSON SANTOS DA SILVA; 276.00696797/3, ROBSON SILVA VAAMONDE; 276.00752774/0, ROBSON VALBERTO DOS SANTOS; 276.00745499/7, RODNEY LAWSON MARQUES ZICA; 276.00692860/2, RODNEY SOUZA DINIZ; 276.00724515/3, RODOLFO DANIEL GROSS VILLANOVA; 276.00700842/4, RODOLFO DE VASCONCELLOS JORDAO DE VILAS BOAS; 276.00725659/9, RODOLFO JASMIM DE MATOS; 276.00737600/4, RODOLFO LEME BERTOZO; 276.00714012/9, RODOLFO SAITER GARSCHAGEN; 276.0072972/0, RODOLFO SILVA DE LUCENA; 276.00725015/4, RODOLFO TEOFILO FEREIRA DE LUNA FONCECA; 276.00727180/2, RODOLPHO COSTA STACH; 276.00701862/9, RODOLPHO FREITAS MELO FER REIRA DE LUNA FONCECA; 276.0072/180/2, RODOLPHO COSTA STACH; 276.00701862/9, RODOLPHO FREITAS MELO FER-REIRA; 276.00721136/1, RODOLPHO JORGE DUTRA RODRI-GUES; 276.00723236/3, RODOLPHO LEANDRO LOSS DIAS; 276.00694580/7, RODRIGO ALVES PEDROSO; 276.00718004/0, RODRIGO ALVES ROSA DA MOTA; 276.00702588/8, RODRIGO ARGENTA TONIOLO; 276.00744653/2, RODRIGO AUGUSTO TARGINO VIEGAS; 276.00735389/4, RODRIGO AUSTIN CASCAO; 276.00736575/6, RODRIGO AVANCINI TEIXEIRA; 276.00693103/0, RODRIGO BARBOSA DA SILVA; 276.00701906/6, RODRIGO BARBOSA FOLHA; 276.00690726/7, RODRIGO BARBOSA SOUSA ORREGO; 276.00731820/2, RO-DRIGO BARBOSA SOUSA ORREGO, 2/6,00/51820/2, RO-DRIGO BARRETO DA SILVA: 276,00687938/7, RODRIGO BAS-TOS VASCONCELOS; 276,00729200/0, RODRIGO BEZERRA BRASIL; 276,00739568/0, RODRIGO BORGES MARQUEZ; 276,00742534/6, RODRIGO BORGES RAMALHO; BRANDAO RODRIGO 276.00717733/9, RODRIGO BRAVO PEREIRA; 276.00728696/2 RODRIGO BRITTO MARTINS; 276.00737656/0, RODRIGO BU-RODRIGO BRITTO MARTINS; 276.007/3/556/0, RODRIGO BUZATTI; 276.00695309/5, RODRIGO CAMARGO GOMES; 276.00725329/9, RODRIGO CARDOSO DAS CHAGAS; 276.00692464/0, RODRIGO CARDOSO VIANA; 276.00738238/7, RODRIGO CESAR GUIMARAES DE ANDRADE; 276.00716048/0, RODRIGO CESAR RAMOS PEREIRA; 276.00685378/4, RODRIGO COELHO OLIVEIRA; 276.0071932/6, RODRIGO CORREIA CAMPELLO; 276.00691691/2, RODRIGO COUTINHO DA SILVA ROCHA CUNHA; 276.00751610/3, RODRIGO DA CRUZ FUJIO-KA; 276.00732747/7, RODRIGO DA FONTOURA CENTENARO; 276.00726476/5, RODRIGO DA SILVA LEITE MORAIS; 276.00736738/2, RODRIGO DALLALBA; 276.00700113/2, RODRI-GO DE ALBUQUERQUE RIBEIRO; 276.00734839/6, RODRIGO DE ALMEIDA DAVID; 276.00686010/0, RODRIGO DE ANDRA-DE ARAUJO; 276.00751358/2, RODRIGO DE AQUINO; 276.00751358/2, RODRIGO DE AQUINO; RODRIGO DE AZEREDO FERNANDES; RODRIGO DE AZEVEDO CAVALCANTI; 276.00695674/5, 276.00686756/2, 276.00689830/9, RODRIGO DE AZEVEDO CARVALHO 276.00701772/0. RODRIGO DE PORTELA: 276.00697318/1, RODRIGO DE CASTRO 276.00700408/2 RODRIGO DE OLIVEIRA 276.00725094/1, RODRIGO DE OLIVEIRA 276.00694835/5, RODRIGO DE SOUZA KUCK; 276.00753816/8 RODRIGO DE SOUZA LEITE; 276.00749897/7, RODRIGO DE SOUZA REZENDE; 276.00702156/0, RODRIGO DOS SANTOS BEZERRA; 276.00744861/4, RODRIGO DOS SANTOS LIMA; 276.00747760/4, RODRIGO DOS SANTOS VIEIRA; 276.00733264/0, RODRIGO DUARTE E SILVA; 276.00713335/9, RODRIGO EDGAR CUSTODIO; 276.00684629/3, RODRIGO EVANGELISTA TOME; 276.00691555/1, RODRIGO FACO; RODRIGO FAGUNDES LUZ SERRANO; RODRIGO FALONI DE PAIVA GOMES; RODRIGO FERNANDES DA SILVA; RODRIGO FERNANDES DE AGUIAR; RODRIGO FITTIPALDI DANTAS; 276.00716016/1, 276.00701980/1, 276.00686924/2, 276.00726781/2, 276.0072678172, RODRIGO FITTIPALDI DANTAS; 276.00685240/2, RODRIGO FRANCO DOS SANTOS; 276.00701400/5, RODRIGO GIRAO DE FREITAS; 276.00736801/7, RODRIGO GOMES ALVES DE OLIVEIRA; 276.00736800/0, RO-DRIGO GOMES DE SOUZA; 276.00741297/0, RODRIGO GOMES DO PRADO; 276.00693550/7, RODRIGO GOMES MARCELO; 276.00716631/8, RODRIGO GONCALVES DE ANDRADE; 276.00752706/4, RODRIGO GOYANNES GUSMAO CAIADO; 276.00691628/9, RODRIGO GUEDES CAVALCANTI; 276.00724559/0, RODRIGO GUIMARAES FONSECA; 276.00724559/0, RODRIGO GUIMARAES FONSECA; 276.007247576/10. 276.00724559/0, RODRIGO GUIMARAES FONSECA; 276.00687670/4, RODRIGO HACKBARTH; 276.00717765/8, RODRIGO HIDEKI KOGA; 276.00718297/8, RODRIGO JOSE MACEDO GOMES; 276.00713587/8, RODRIGO JOSE PENHA MARTINS; 276.00721551/9, RODRIGO LUCIANO DA COSTA;

276.00716826/3, RODRIGO LUGARINHO PIMENTEL; 276.00696958/7, RODRIGO LUIZ DA ROCHA; 276.00687993/8, RODRIGO MACIEL FERNANDES; 276.00732628/8, RODRIGO MACIEL RODRIGUES; 276.00726176/1, RODRIGO MADEIRA DE CASTRO; 276.00699419/0, RODRIGO MAFORT OLIVEIRA DA SILVA; 276.00752922/9, RODRIGO MALLET E RIBEIRO DE CARVALHO; 276.00744485/2, RODRIGO MASSAO YOSHIHARA DE ALBUQUERQUE; 276.00702403/8, RODRIGO MATIAZZI RISSO; 276.00738003/0, RODRIGO MIRANDA MENDES; 276.00744920/0, RODRIGO MOREIRA MARTINS; 276.00692697/4, RODRIGO MORGADO COELHO; 276.00726060/3, RODRIGO MOTA CASTELLS; 276.00752473/0, RODRIGO NANA FERREIRA BARBOSA; 276.00713372/1, RODRIGO NEIVA KVIESKA; 276.00687861/4, RODRIGO OLIVARES DE CAMPOS; 276.00753128/4, RODRIGO OLIVEIRA DE CAR-VALHO; 276.00731999/2, RODRIGO OTAVIO CORREA DE SOU-SA; 276.00714275/0, RODRIGO PANCHINIAK FERNANDES; 276.00720691/1, RODRIGO PINEIRO DA COSTA; 276.00722555/8, RODRIGO RANGEL DE MELLO; 276.00687954/2, RODRIGO RI-BEIRO BINA; 276.00713023/7, RODRIGO RIBEIRO DOS SAN-TOS MENDONCA; 276.00742922/6, RODRIGO RIBEIRO RODRI-GUES BARRETO; 276.00720599/8, RODRIGO RODRIGUES ARE CO: 276.00691086/1, RODRIGO ROMAO DO NASCIMENTO; 276.00720592/3, RODRIGO ROSENAIL; 276.00720549/0, RODRIGO RUY BOGUSKI; 276.00721202/4, RODRIGO SALVADOR PORTILHO DEL GAUDIO; 276.00695139/2, RODRIGO SANTIA-PORTILHO DEL GAUDIO; 276.00695139/2, RODRIGO SANTIA-GO LIMA LEAO; 276.00716292/9, RODRIGO SANTOS DA SIL-VA; 276.00697052/1, RODRIGO SILVA COSTA; 276.00718875/1, RODRIGO SILVA MATOS; 276.00750838/0, RODRIGO SIQUEI-RA; 276.00721505/7, RODRIGO SOARES VASCONCELOS TEI-XEIRA; 276.00692024/0, RODRIGO TELES CALADO; 276.00690274/9, RODRIGO THIENGO SANTOS; 276.00729453/6, RODRIGO VAL-FLOR DE CALDAS DIAS; 276.00685926/1, RODRIGO VASCONCELOS ARRUDA; 276.00732544/9, RODRIGO VELOSO BAUMANN; 276.00695984/4, RODRIGO VINICIUS FERREIRA DA SILVA; 276.00702766/3, RODRIGO ZANATTA SILVA; 276.00746493/2, RODSON NAZARIO DA SILVA; 276.00721667/7, ROGER BATTASSINI; 276.00713750/6, ROGER DIAS CINELE; 276.00715575/7, ROGER MACIEL; 276.00693167/9, ROGER STEVE DE SOUZA; 276.00697618/5, ROGERIO ALMADA DE AN VE DE SOUZA; 276.00697618/5, ROGERIO ALMADA DE ANGELIS JUNIOR; 276.00696634/7, ROGERIO AUGUSTO CARVALHO SOUZA; 276.00693804/9, ROGERIO CESAR DA NOBREGA; 276.00715059/9, ROGERIO DE ALMEIDA GOMES 276.00751788/7, ROGERIO DOS SANTOS LIMA; 276.00749247/2 ROGERIO DOS SANTOS MARQUES; 276.00713788/3, ROGERIO DUARTE DA SILVA; 276.00727319/0, ROGERIO FONTELES CASTRO FILHO; 276.00728923/9, ROGERIO LEITE; ROGERIO HO; 276.00728925/9, ROGERIO LELLE,
ROGERIO LOPES VIEIRA CESAR;
ROGERIO TADEU DO PRADO SOBRAL;
ROGERIO VAZ DA SILVA ANACHORETA;
ROGERIO WERNECK COSTA RODRIGUES;
ROGERIO YOSHIAKI ARAGAKI; 276.00719005/0. 276.00727151/2. 276.00719788/5, CESAR MUNIZ 276.00694567/0, 276.00750146/1, ROMARIO DE ALMEIDA; ROMARIO DE DOS ARAUJO; SANTOS; ALVES ROMILDO 276.00741835/2, ROMILDO DE ALMEIDA MUNIZ; 276.00723559/7, ROMILDO PEREIRA DE SENA; 276.00697131/9, ROMILTON DANTAS DE JESUS; 276.00735663/9, ROMILO BARRETO ORNELAS JUNIOR; 276.00693593/8, ROMULO ABREU DE SOUZA; 276.00699590/0, ROMULO ANTONIO DE ABREU DE SOUZA; 2/6.00699590/0, ROMULO ANTONIO DE SOUZA LEANDRO; 276.00728906/7, ROMULO BRITO DE FARIAS; 276.00726707/7, ROMULO CASSIO REGINALDO BEZERRA; 276.00721218/8, ROMULO DANTAS DOS SANTOS; 276.00734634/5, ROMULO LOUZADA RABELLO; 276.00693773/6, ROMULO MORAES DE FIGUEIREDO SOARES; 276.00742559/9, ROMULO MOREIRA CANO; 276.00719178/2, PONMILO MERIA LA PARA 1. 276.00698012/0, PONMILO PARA 1. 276.0069 ROMULO VIEIRA LARA; 276.00698913/0, RONALD ALVES VIEIRA; 276.00718522/1, RONALDO ALVES DA SILVA; VIERA, 276.0071832211, RONALDO ALVES DA SILVA, 276.00750423/5, RONALDO BAGGIO; 276.00726328, RONALDO BEZERRA DOS SANTOS FILHO; 276.00726309/1, RONALDO BRAZ SILVESTRE; 276.00728868/8, RONALDO DA SILVA; 276.00687943/0, RONALDO DE JESUS; 276.00722413/9, RONALDO DOS SANTOS LANHELLAS SEGUNDO; 276.00736574/0, RONALDO DOS SANTOS SPINOLA; 276.00716323/1, RONALDO FERREIRA TORRES; 276.00731688/7, RONALDO JOSE MARQUES DA SILVA; 276.00690336/4, RONALDO MORAES DE ALENCAR; 276.00719852/5, RONALDO MOREIRA FIRPO DE ANDRADE; 276.00746100/0, RONALDO NERY DANTAS FILHO; 76.00699285/3, RONALDO RIBEIRO DA SILVEIRA JUNIOR; 276.00730090/0, RONAN MARINS RIBEIRO PIRES; 276.00699384/1, RONAN SALES LIMA; 276.00695038/1, RONEI DOS SANTOS OLIVEIRA; 276.00731625/5, RONEISON BATISTA RAMOS; 276.00737546/0, RONELTTON LAFITTE COSTA LE-MOS; 276.00751127/0, RONEY REIS DE CASTRO E SILVA; 276.00694107/0, RONI FABIO BANASZEWSKI; 276.00716344/9, RONIELSON LOPES MENDES; 276.00696115/0, RONILDO PEREIRA LOPES; 276.00721648/2, RONILSON BARCELLOS DE OLIVEIRA; 276.00743838/9, RONNE HERBERT 276.00737674/8, RONNY ANDERSON ARGOLO 1276.00734372/0, RONY ANDERSON CHAVES F ARGOLO BASTOS; 276.00734372/0, RONY ANDERSON CHAVES FREITAS; 276.00691765/6, ROOSEVELT DE LIMA SARDINHA; 276.00728216/0, ROOSEWELT SILVA MOTA; 276.00696776/6, ROQUE SCRAMIGNON SAMEL; 276.00739403/1, ROQUE TEI-XEIRA FILHO; 276.00739936/0, ROSA MARIA SANTOS DE BRI-AEIRA FILHO; 2/6.00/139936/0, ROSAMA DE ARAUJO FERNANDES; 276.00696008/9, ROSANA NAOMI DA NOBREGA GUENKA; 276.00725748/1, ROSANA REIS BITTENCOURT; 276.00751648/0, ROSANE CRISTINA DA SILVA; 276.00736277/5, ROSANGELA DE SOUZA ABREU; 276.00697522/8, ROSANGELA QUEIROZ

DE MELLO; 276.00702101/1, ROSANGELA REIS DA SILVA; 276.00737036/1, ROSEMBERG BRANDAO; 276.00727721/3, RO-SEMBERG LIMA SEVERO BEZERRA; 276.00737396/8, ROSE-MERE IMAY RIBEIRO; 276.00726946/1, ROSENI SOLANGE MA-TIOLA; 276.00741209/4, ROSINALDO PEREIRA DE SOUZA; 276.00732565/6, ROSSANO CANCELIER; 276.00729020/2, RO SYANE ANGELO DA SILVA FRAGA; 276.00694301/0, RUBEAN CAITANO DOS SANTOS; 276.00731636/7, RUBENS CAMPOS DE ALMEIDA JUNIOR; 276.00689773/5, RUBENS DE OLIVEIRA MORAES FILHO; 276.00734905/9, RUBENS DE PAULA; 276.00736216/6, RUBENS HIROSHI NORIMATSU; MORAES FILHO; 276.00748010/75, RUHAN MEDEIROS MARTINS, 276.00716331/4, RUI ARTUR ARAUJO NUNES; 276.00748016/7, RUI GOMES CO-SENZA; 276.00745818/5, RUI NOBERTO PEREIRA DA SILVA; 276.00713418/1, RUTHYELLE PEREIRA LOPES BRAZ; 276.00753517/0, SABATTA MESSA FRONER MACEDO; 276.00733331/9, SABRINA LANNY MENESES QUEIROZ; 276.00733331/9, SABRINA LANNY MENESES QUEIROZ; 276.0073731/9 UUEIROZ MENDONCA; DE AB 276.00738718/9, SABRINE SANTOS MENDONCA 276.00736835/8, SALETH VALVERDE DE ARAUJO 276.00728629/3, SAMANTA DE LIMA ALONSO; 276.00692526/5 SAMARA ARAUJO CARDOSO; 276.00717313/0, SAMARA CRISTINA LIMA DE OLIVEIRA; 276.00692849/9, SAMARA LAMBERG VIDAL; 276.00725605/6, SAMARA MARTINS ARAUJO MENDES; 276.00718761/6, SAMIA MARTINS ARAUJO MENDES; 276.00718761/6, SAMIA MUNIZ GURGEL; 276.00691282/5, SAMILA CAVALCANTE LAGES; 276.00735203/8, SAMIR SARAIVA SILVA; 276.00694232/9, SAMUEL BRUNO DE JESUS DA SILVA; 276.00735506/0, SAMUEL CALDEIRA BRANT CALOMINO FREIRE; 276.00737078/6, SAMUEL SAM MUEL DAS CHAGAS MACENA; 276.00725021/4, SAMUEL DE CARVALHO FARIAS; 276.00745967/0, SAMUEL DE OLIVEIRA LEAL; 276.00747319/6, SAMUEL DIAS RODRIGUES DOS SAN-LEAL; 276.0074/319/6, SAMUEL DIAS RODRIGUES DOS SANTOS; 276.00693868/7, SAMUEL GARCIAS RIBEIRO; 276.00740606/0, SAMUEL GUSTAVO ROCHA DE LIMA; 276.00745017/2, SAMUEL LEITAO MAIA; 276.00747159/9, SAMUEL RIBEIRO BORGES; 276.00712304/2, SAMUEL RODRIGUES DE SOUSA; 276.00751130/1, SAMUEL SANTOS OLIVEIRA; 276.00693306/9, SAMUEL SILVEIRA DE BARROS; 276.00685119/9, SANDER SHIRAISHI; 276.00685417/0, SANDER-LANAUEL SILVEIRA DE BARROS; LAN MARTINS DA SILVA; 276.00686333'4, SANDERSON MONTEIRO COELHO; 276.00702467/6, SANDERSON MORENO RIBEIRO DE OLIVEIRA; 276.00695600'1, SANDIR RODRIGUES CAMPOS; 276.00731012/3, SANDRA REGINA DA SILVA; 276.00716456'1, SANDRA SOBREIRA DA SILVA DA ROCHA; 276.00739170/7, SANDRO ALEXANDRE SILVESTRE; 276.00720427/2, SANDRO BOLHOSA FERREIRA; 276.00702166/6, SANDRO COSMO CAVICCHIA DA SILVA; 276.00727453/9, SANDRO DOS SANTOS DE SOUZA; 276.00740876/7, SANDRO LIMA DA SILVA CHAVES; 276.00750464/3, SANDRO LIMA DA SILVA CHAVES; 276.00750464/3, SANDRO LIMA DE OLIVEIRA; 276.00728694/0, SANDRO LUIZ DA PAIXAO XAVIER; 276.00725678/3, SANDRO LUIZ VALDO; 276.00699469/7, SANDRO NOGUEIRA DOS SANTOS; 276.00751906/0, SANDRO SANTANA DA TRINDADE; 276.00690583/1, SANDRO SILVARES MEDINA DE OLIVEIRA; AN MARTINS DA SILVA; 276.00686333/4, SANDERSON MON 276.00690583/1, SANDRO SILVARES MEDINA DE OLIVEIRA; 276.00697588/9, SANDRO YOSHIKAZU YAMAMOTO; 276.00690592/0, SANGELA ANDRADE DE OLIVEIRA, 276.00697856/3, SARA CAROLINA SILVA PAES; 276.00693084/6, SARA VEIGA GOMES; 276.00724279/8, SARITA GOMES BUE-DE SARA VEIGA GOMES, 2/6.007242/9/8, SARITA GOMES BUE-NO ASENSI; 276.00723658/5, SAULO BATISTA PEREIRA; 276.00694643/9, SAULO CHAVES DE SOUZA; 276.00693019/0, SAULO DE SOUZA COSTA; 276.00716393/0, SAULO DE TARSO OLIVEIRA DA SILVA; 276.00725854/6, SAULO GONZAGA DA CRUZ PEREIRA; 276.00731175/0, SAULO HENRIQUE LEONCIO DE MEDEIROS NAPOLES; 276.00720588/6, SAULO LEONARDO PONTES DA SILVA; 276.00722135/9, SAULO MORAIS DE ANDRADE; 276.00719578/0, SAULO VASCONCELOS DE LIMA; 276.00731722/0, SAVIO BATISTA DE URZEDO; 276.00691321/0 SAVIO LUIZ CARNEIRO DA COSTA; 276.00716269/7, SCHEIL-LA ROCHA ROSA DE BRITO; 276.00726850/4, SEBASTIAO RE-ZENDE; 276.00734226/4, SEIJI SATO; 276.00702412/7, SELENE LINDSAY RIBEIRO GOMES DA SILVA; 276.00716405/8, SERGEI MOREL; 276.00702244/7, SERGIO ALVES CALDEIRA; 276.00724701/1, SERGIO ASSUNCAO MONTEIRO; 276.00733992/5, SERGIO AUGUSTO DA SILVA BUENO; 276.00716023/8, SERGIO AYRES FILHO; 276.00730384/4, SERGIO BRITO DE LIMA; 276.00732833/0, SERGIO DA GRACA CORREA JUNIOR; 276.00752593/5, SERGIO DANILO ARAUJO DE HOLANDA; 276.00722807/7, SERGIO DE OLIVEIRA TEIXEI-RA; 276.00750554/2, SERGIO FERNANDES DE LIMA; 276.00684656/0, SERGIO FERREIRA PROBA; 276.00722999/3, SERGIO HENRIQUE WEBER QUEIROZ; 276.00689904/2, SER-GIO JORGE DE CARVALHO JUNIOR; 276.00716439/0, SERGIO KEYNNE DE ARAUJO GENTIL; 276.00724030/0, SERGIO KNEIZL; 276.00726263/1, SERGIO LUIS CERQUEIRA SANTOS; 276.00736361/6, SERGIO LUIS TAMBOSI; 276.00702180/9, SER-GIO LUIZ GUILLON RIBEIRO; 276.00749547/6, SERGIO LUIZ TEIXEIRA CAMARGO; 276.00695093/2, SERGIO MARCOS DE MORAIS; 276.00693237/7, SERGIO MATHEUS PEDROSA; 276.00745545/9, SERGIO MOREIRA DA SILVA; 276.00730250/8, SERGIO PAULO CHAVES PEREIRA; 276.00695422/6, SERGIO PEDELO CHAVES PEREIRA; 276.00695422/6, SERGIO PAULO CHAVES PEREIRA; 276.00695422/6, SERGIO PAULO CHAVES PEREIRA; 276.00695422/6, SERGIO PAULO CHAVES PEREIRA; 276.00695422/6, SERGIO PEREIRA; 276.0069542/6, SERGIO PEREIRA; 276.0069542/6, SERGIO PEREIRA; 276.0069542/6, SERGIO PEREIR PEREIRA; 276.00720881/5, SERGIO PEREIRA SILVA; 276.00685028/3, SERGIO RICARDO DE SANTANA PENELUC; 276.00722226/4, SERGIO RICARDO RAMOS; 276.00727644/9, SERGIO RICARDO SOUSA RIBEIRO; 276.00738172/6, SERGIO RODRIGO DOS SANTOS; 276.00695915/2, SERGIO RODRIGO FERREIRA DA SILVA; 276.00699171/8, SERGIO RODRIGUES DA SILVA; 276.00718550/5, SERGIO SAMUEL SOUZA SOARES

JUNIOR; 276.00718005/7, SERGIO SHINJI AMANO; 276.00734771/2, SERGIO TAKEFUMI YOSITUGU; 276.00685886/0, SERGIO VASCONCELOS DE SOUZA; 276.00687923/0, SHARDSON LIMA DO NASCIMENTO; 276.00751015/8, SHEILA ARRUDA; 276.00745988/8, SHENIA MOREIRA DE ASSIS BRAGANCA; 276.00745988/4, SHENIA MOREIRA DE ASSIS BRAGANCA; 276.00744924/4, SIDIANE KAYSER DOS SANTOS SCHWINZER; 276.00744274/1, SIDINEI DASCIORAS MODEL; 276.00725310/6, SIDNEI ALVES PANIA-GO; 276.00740981/5, SIDNEY AMON PEREIRA DA SILVA; 276.00739696/9, SIDNEY APARECIDO MONTEIRO DA SILVA; 276.00751943/2, SIDNEY DA SILVA ALBERTO; 276.00746234/7, SIDNEY MAYRHOFER GALGARO; 276.00721729/2, SIDNEY WAGNER BARBOSA AMARAL; 276.00696089/9, SILAS RODRIGUES DO REGO JUNIOR; 276.00709018/2, SILAS TIAGO DE GUES DO REGO JUNIOR; 276.00709018/2, SILAS TIAGO DE MEDEIROS; 276.00730266/1, SILAS YUDI KONNO DE OLIVEIRA SANTOS; 276.00747154/7, SILEIDE CELESTINA PEREIRA; 276.00712326/6, SILLAS LABARBA MACIEL MOREIRA; 276.00712326/6, SILLAS LABARBA MACIEL MOREIRA; 276.00714068/4, SILMARA ALMEIDA SANTOS; 276.00715866/1, SILVANA DE JESUS SILVA; 276.00725940/0, SILVANA DE OLIVEIRA RAMOS; 276.00729974/6, SILVANA DOS SANTOS MARTINS; 276.00733922/0, SILVANO HERCULANO DA LUZ JUNIOR; 276.00731955/5, SILVIA CRISTINA DE SOUZA BARRETO; 276.00695389/9, SILVIA DA COSTA SANTOS CHEAB; 276.00733744/1, SILVIA HASHIZUME NAKASONE; 276.00753813/9, SILVIA HELENA ROCHA RESENDE; 276.00693763/0, SILVIA ORNELLAS; 276.0073913/2, SILVIA JUNIOR; 276.00716335/0, SILVIO ANTUNES DA SILVA JUNIOR; 276.00716335/0, SILVIO LUIS QUEIROGA DE MEDEIROS; 276.007485595/6, SILVIO OLALIO DA SILVA NETTO; 276.00720524/8, SILVIO ROMERO DE AZEVEDO COSTA; 276.00724497/5, SIMEI TABORDES GONCALVES; 276.00716963/0, SIMONE BRITO DOS SANTOS; 276.00687746/0, SIMONE CORREA WELTE; 276.00718600/2, SIMONE KEIKO 276.00716963/0, SIMONE BRITO DOS SANTOS; 276.00687/46/0, SIMONE CORREA WELTE; 276.00718600/2, SIMONE KEIKO KOTA; 276.00686921/3, SIMONE MONTEIRO MIRANDA; 276.00718515/5, SIMONE SANTOS MOURAO; 276.00720238/5, SIMONE VICECONTE CRUZ; 276.00684444/3, SIMONNE CALLEGARIO; 276.00724103/7, SIMONY CRISTINA SIQUEIRA DA SILVA; 276.00716062/3, SINGO DANTES ANDO; 276.00739332/7, SMAEL NIEHUES SILVANO; 276.00693032/6, SOCRATES SIL-VEIRA DA ROCHA MAGALHAES; 276.00732391/8, SOFIA SA-MUA OLIVEIRA MELO; 276.00730679/4, SONIA MARTHA KESSELER KUZMA; 276.00741650/2, SORAYA CHRISTIANE SILVA DE SOUSA; 276.00721525/8, STANLEY SOARES DE SOUZA; 276.00690475/4, STEFAM MAGNUM FERNANDES DE MEN-DONCA; 276.00744270/6, STEFANO CARMINE MALINCONICO NETO; 276.00695169/9, STELLA LUZ MATOS; 276.00712445/5 STEPHANIE DA SILVA SAMPAIO; 276.00733601/6, STEPHANIE HAJJI GAIOSO ROCHA RIBEIRO; 276.00720651/0, STEPHANIE STEPHANIE DA SILVA SAMPAIO; 276.00733601/6, STEPHANIE HAJII GAIOSO ROCHA RIBEIRO; 276.00720651/0, STEPHANIE PEREIRA MUNIZ; 276.00732301/9, STHEFANO HENRIQUE MENDES TAVARES SILVA; 276.00723070/8, STYVE STALLONE DA SILVA; 276.00720675/6, SUANE DA SILVA BARBOSA; 276.00739652/1, SUELEM TORRES DE FREITAS; 276.00753463/8, SUELEN CERQUEIRA DA SILVA; 276.00733785/0, SUELEN MOURA COSTA; 276.00714056/6, SUELI PINHEIRO VILA REAL; 276.00694504/9, SUELLY MAKI SUZUKI; 276.00691146/4, SUELTON ALVES TEIXEIRA; 276.00699526/0, SUELTON MIGUEL DA SILVA; 276.00752276/0, SUSANA DE OLIVEIRA ALVES; 276.00731922/0, SUSANA TRES ESPINDOLA; 276.00732106/1, SUZANE VILELA CAVALCANTI; 276.00724094/8, SYLETTE CHRISTIANE N ARRUDA; 276.00713177/4, SYLVIO CARLOS SANTANA SIQUEIRA GOMES; 276.00680663/7, SYLVIO SHIOTA; 276.00724748/8, SYNTHIA MUSSI TAVARES; 276.00716551/4, TABEL BOLZAN PINTO; 276.00693909/5, TACIO NEVES FROTA SOUZA; 276.00733432/0, TAEKO ELIAS BARBOSA; 276.00690407/9, TAILANNA THAIS COSTA DE CARVALHO; 276.00697169/6, TAINA GONCALVES MADUREIRA; 276.00728925/1, TAIRONE CESAR ALVES DA SILVA; 276.00727137/0, TAIS MARQUES DA FONSECA DA SILVA AUGUSTO; 276.0072819/4, TAIS DOS SANTOS NASCIMENTO; 276.00727137/0, TAIS MARQUES DA FONSECA DA SILVA AUGUSTO; 276.0072819/4, TAIS SOARES FRANCISCO; 276.00732806/3, TAISE BARREIROS FERNANDES MARQUES; 276.00746564/7, TAISSA NOVAIS BARD; 276.00719901/4, TALES ANTUNES SANTOS; 276.00737560/2, TALES GOUVEIA FERNANDES; 276.00732673/3, TALITA DE ALMEIDA RODRIGUES; 276.006997/9, TALITA REGINA PEREIRA; 276.00721833/9, TALITA SALMEIRO ARGOLO DOS SANTOS: 276.00726123/5. TALITA SALMEIRO ARGOLO DOS SANTOS: 276.00 276.00698977/9, TALITA REGINA PEREIRA; 276.00701833/9, TA-LITA SALMEIRO ARGOLO DOS SANTOS; 276.00726123/5, TA-LITA SILVA DE OLIVEIRA; 276.00698998/6, TALVANES FER-REIRA DE SOUSA; 276.00691701/8, TAMAR AUGUSTO BOM-FIM; 276.00696018/4, TAMARA TRINDADE SILVA; FIM; 276.00696018/4, TAMARA TRINDADE SILVA 276.00692726/4, TAMIE TAKEDA YOKOYAMA; 276.00732844/2 TAMIRES KASSIA DA SILVA ARAUJO; 276.00717503/3, TANIA CARINA DE MELO; 276.00748339/0, TANURI VILELA RIBEIRO; CARINA DE MELO; 276.00/48539/0, IANURI VILELA RIBEIRO; 276.00690659/8, TARCISIO HOLANDA QUEIROZ; 276.00747825/9, TARCISIO MARCOS NASCIMENTO SOUZA; 276.00753412/4, TARCISIO PASSOS JUNIOR; 276.00728741/8, TARCISO CAVALCANTE PAIXAO; 276.00697333/0, TARCISO ELIAS PEDRON FILHO; 276.00732703/0, TARIK POTOLOWSKY ARAUJO; 276.00740780/0, TARIKLY TAVORA ARAUJO LIRA; ARAGJO, 270.00740700/J, IARIRLI I IAVOKA ARAGJO EIKA, 276.00739786/8, TARSO LATORRACA CASADEI; 276.00706757/9, TASSIA KALLINY DE SOUZA DAVI; 276.00736143/9, TASSIO CORREIA DA SILVA; 276.00719705/2, TASSIO HESTIVER COSTA GOUVEIA; 276.00713218/2, TATIANA BALDERRAMA PINTO; 276.00740975/5, TATIANA DE SOUZA DES MATELIAS DE SOUZA DAVIDADES CASADES MATELIAS DE MATELIAS D ZA FERNANDES; 276.00715664/0, TATIANA SOARES MATEUS; Z76.00721376/2, TATIANA TEIXEIRA CARLOS DE MENEZES; 276.00712422/5, TATIANA VILELA CARVALHO MOTTA; 276.00715889/1, TATIANE EMANUELE BRITO DE OLIVEIRA; 276.00753899/0, TATIANE GUIMARAES DOS SANTOS; 276.00699965/4, TATIANE LIMA DA SILVA ALMEIDA; 276.00738477/1, TATIANNA DOS SANTOS MARTINS;



276.00698994/0, TAUAN COELHO BARROS; 276.00738980/5, TAYAN OLIVEIRA LIMA; 276.00739494/7, TELLES MOTA VI-DAL NOBREGA; 276.00722813/7, TELMO DOS SANTOS KLIPP; Z76.00700682/7, TENNISON CARVALHO SILVA; 276.00720284/7, TEOBALDO JAMUNDA; 276.00713480/9, TEONICE MACIEL LI-RA; 276.00729241/9, TERCIO SANTANA SILVA SOUSA; 276.00693907/2, TEREZA RAQUEL MUNIZ HOLANDA; 276.00692923/4, THADEU BATISTA VIANA; 276.00720261/7, 276.00790390/6, THAIS RODRIGUES DE MOURA; DE MOUKA, TUPINAMBA; THALES ANDRADE TUPINAMBA;
THALES CORREIA DE ARAUJO MACIEL; 276.00731098/5. 276.00721569/5, THALES DE ASSIS TRINDADE; 276.00725998/8, THALES JONES ROSA RIBEIRO; 276.00694075/0, THALES JOSE COSTA DE ALMEIDA; 276.00700619/3, THALES STEINMETZ SOARES; 276.00701022/0, THALISSON ALVES OLIVEIRA; 276.00725584/9, THALISSON MURIEL PESSOA LOURENCO, 276.00699130/0, THALITA LOPES RODRIGUES; 276.00738176/1, THALITA SANTANA DE ANDRADE; 276.00701956/3, THALLES BRANDAO HAUEISEN; 276.00714062/6, THAMIRIS LOPES AN-TUNES; 276.00699421/4, THAMYRES LACERDA ROCHA; 276.00699937/0, THAMYRES MONDIM PINHO; 276.00688380/0, THASSIO AUGUSTO DA SILVA SANTOS; 276.00711488/2, THATTYLLA MARA DOS SANTOS NOBRE; 276.00729760/6, ANNIE BARRETO TAVARES THAIT ANNIE BARRETO TAVARES DE SOUZA; 276.00716209/4, THAYANE RODRIGUES VIANA; 276.00697480/3, THAYANNE ANTAO VIEGAS; 276.00745721/1, THAYANNE BRASIL BARBOSA CALCIA; 276.00698938/3, THAYNA DE BARROS PESSANHA; 276.00691997/4, THAYS ALBERTIM OLIVEIRA; 276.00713931/0, THAYS BORGES FREITAS; 276.00747107/9, THEO MEDEIROS PINHEIRO DE ARAUJO; 276.00724811/1, THIAGO ADELINO DE MELO; 276.00750970/6, THIAGO ALVES ARAUJO; 276.00731460/6, THIAGO ALVES CORDEIRO; 276.00750377/3, THIAGO ALVES COSTA DE ARAUJO; 276.00750169/1, THIAGO ALVES GREGORIO; 76.00724867/7, THIAGO AMORIM PEREIRA; 276.00725901/4 HIAGO ANTONIO FERREIRA DIEB PIMENTEL THIAGO ANTONIO FERREIRA DIEB PIMENTEL; 276.00748670/9, THIAGO AURELIO REIS VIOLIM; 276.00740557/9, THIAGO AZEVEDO ALBERTINO; 276.00732626/5, THIAGO BARBOSA SANTANA; 276.00696280/0, THIAGO BARBOSA SODRE; 276.00749918/4, THIAGO BASTOS THIAGO BARBOSA SODRE; 276.00749918/4, THIAGO BASTOS LEAO; 276.00727529/5, THIAGO BELCHIOR PINTO; 276.00698389/0, THIAGO CAMPOS ZOCOLO; 276.00724808/0, THIAGO CARVALHO DE SOUSA; 276.00690625/6, THIAGO DA CUNHA BRITO; 276.00752028/6, THIAGO DA MOTTA CARNEIRO; 276.00718916/0, THIAGO DA SILVA ALCOFORADO MACIEL; 276.00723745/5, THIAGO DA SILVA ALMEIDA; 276.00714053/7, THIAGO DA SILVA BARRADAS; 276.00752229/1, THIAGO DA SILVA FERREIRA; 276.00741487/4, THIAGO DE ABREIL LIMA: 276.00721767/1, THIAGO DE THIAGO DE ABREU LIMA; 276.00721767/1, THIAGO DE ARAUJO MIELGO GONCALVES; 276.00723915/8, THIAGO DE FRANCA BERTINI; 276.00701933/3, THIAGO DE FREITAS MARQUES; 276.00725017/7, THIAGO DE LIMA ARAUJO; 276.00721991/9, THIAGO DE LIMA FREITAS; 276.00712415/9, THIAGO DE MENEZES FRANCO; 276.00739657/3, THIAGO DE OLIVEIRA HENRIQUES; 276.00752552/7, THIAGO DIAS BISPO; 276.00697609/6, THIAGO DIAS CARNEIRO; 276.00697609/6, THIAGO DIAS CARNEIRO; 276.00730283/3, THIAGO DUARTE AZADINHO; 276.00728980/2, THIAGO FERNAN-GO DUARTE AZADINHO; 276.00728980/2, THIAGO FERNANDES DE OLIVEIRA; 276.00686579/3, THIAGO FERNANDES NEVES; 276.00747618/3, THIAGO FERNANDES VILAS BOAS; 276.00692847/6, THIAGO FERNANDO TOURINHO CRUZ; 276.00735907/5, THIAGO FERREIRA DE SANTANA; 276.00736278/1, THIAGO FERREIRA VIANA DA SILVA; 276.00689808/3, THIAGO FHILIPE RODRIGUES DE CARVALHO; 276.00740753/2, THIAGO FILIPE CARVALHO DA SILVA; 276.00740750/6, THIAGO FONTES DE AZEVEDO NUNES; 276.00740750/6, THIAGO FONTES DE AZEVEDO NUNES; 276.00701599/6, THIAGO FRANCISCO BRAGA; 276.00734748/0, THIAGO FREITAS DA PONTE; 276.00734936/1, THIAGO GOMES DA SILVA; 276.00745866/0, THIAGO GOMES DE BARROS; 276.00722371/4, THIAGO GOMES VALLE NERY; 276.00727804/6, THIAGO GONCALVES DE MORAIS; 276.00690591/4, THIAGO GUARDADO BETRAN; 276.00713439/9, THIAGO HENRIQUE DE ALMEIDA ESPINHARA; 276.00720849/4, THIAGO HENRI-QUE DINIZ FERREIRA; 276.00744489/8, THIAGO HENRIQUE FERNANDES DA PAZ; 276.00696214/8, THIAGO HENRIQUE JA-FERNANDES DA PAZ; 276.00696214/8, THIAGO HENRIQUE JACOB OLIVEIRA SOUSA; 276.00719462/2, THIAGO HENRIQUE RODRIGUES; 276.00695753/2, THIAGO HENRIQUE VIEIRA GALVAO; 276.00728318/8, THIAGO ISMAEL DA SILVA; 276.00729864/6, THIAGO JOSE CORREA PIQUEIRO; 276.00714141/3, THIAGO JOSE FERREIRA; 276.00741618/1, THIAGO JOSE SEBBA PEREIRA BORGES; 276.00733882/5, THIAGO LARANJA AIRES; 276.00721757/6, THIAGO LAVAREZI PIANISSOLLA; 276.00712886/1, THIAGO LIZARDO RODRIGUES; 276.00694752/0, THIAGO LOBO RODRIGUES; 276.00699763/0, THIAGO LUIS ROSA RIBEIRO; 276.00694784/1, THIAGO MARCOLINO DA SILVA: 276.00726961/0 THIAGO 276.00689/63/0, 1HIAGO LUIS ROSA RIBEIRO; 276.00694/84/1, THIAGO MARCOLINO DA SILVA; 276.00726961/0, THIAGO MARINHO PINTO; 276.00713161/0, THIAGO MARTINS ANGINHO; 276.00722818/9, THIAGO MELO SACRAMENTO; 276.00685166/7, THIAGO MENEZES ABREU; 276.00684787/8, THIAGO MONTOZO MENDONCA; 276.00692463/3, THIAGO MORAIS PARREIRA; 276.00684463/8, THIAGO PACHECO ANDRADE PEREIRA; 276.00721819/1, THIAGO PAREDES FROTA E SILVA; 276.00716231/0, THIAGO PAULINO DE ASSIS; 276.00689864/0, THIAGO PEREIRA DA COSTA; 276.00702658/6, THIAGO PEREIRA RIQUE; 276.00744836/0, THIAGO PHILIPPE CORDEIRO DE BARROS; 276.00691537/3, THIAGO PIMENTEL TAVARES BASTOS; 276.00691492/0, THIAGO PORTUGAL SO-

LEDADE; 276.00744411/9, THIAGO REBOUCAS LINHARES; 276.00741869/4, THIAGO REIS DE OLIVEIRA; 276.00697914/3, THIAGO RIDER AUGUSTO; 276.00741158/0, THIAGO ROBERT SANTANA LIMA; 276.00742856/3, THIAGO ROMERO ALVES; 276.00720125/6, THIAGO RYUICHI HIRATA; 276.00715768/0, 276.00720125/6, THIAGO RYUICHI HIRAIA; 276.00715/68/0, THIAGO SACHI CASTAGNOLI; 276.00701868/7, THIAGO SALES RIBEIRO; 276.00726577/6, THIAGO SAMPAIO NOGUEIRA; 276.00719081/9, THIAGO SANDES BASTOS; 276.00689949/6, THIAGO SANTANA BATISTA; 276.00730919/5, THIAGO SANTANA DIAS; 276.00733159/1, THIAGO SANTOS GALVAO VAZ; 276.00690435/2, THIAGO SIANO DE MOURA; 276.00728074/1, THIAGO SOMBES DE DALVA 276.0070474, THIAGO SOMBES THIAGO SOARES DE PAULA; 276.00700471/6, THIAGO SOUSA COELHO; 276.00731959/0, THIAGO VAN BOEKEL DE MEDEI-COELHO; 2/6.00/31939/0, THIAGO VAN BOEKEL DE MEDEI-ROS; 276.00684406/4, THIAGO VIANA FERNANDES; 276.00739254/6, THIAGO VINICIUS ELIAS; 276.00694694/2, THIAGO VINICIUS FREIRE DE ARAUJO RIBEIRO; 276.00722228/7, THIAGO VINICIUS VIEIRA BATISTA; 276.00730200/0, THIAGO WATANABE ONO; 276.00752305/0, THOMAS VICTOR RODRIGUES DE OLIVEIRA; 276.00731650/0, THYAGO TENORIO MARTINS DE OLIVEIRA; 276.00717591/0, TIAGO ALBERTO RODRIGUES ALVES; 276.00716506/9, TIAGO ALENCAR MENEZES; 276.00723875/6, TIAGO ANDRADA SAN TANA; 276.00692670/9, TIAGO AUGUSTO DA SILVA; 276.00726150/2, TIAGO BASSINI RORIZ; 276.00732070/7, TIAGO BERGAMASCO URREA; 276.00739663/3, TIAGO CABREIRA GRESSLER; 276.00690866/3, TIAGO DA COSTA MIRANDA; TIAGO DA TIAGO DAVI TIAGO DE NOBREGA NEVES DE ALMEIDA C 276.00718955/5. 276.00726849/6, CARIDADE; 276.00726849/6, TIAGO DE ALMEIDA CARIDADE; 276.00727362/3, TIAGO DE ARAUJO VAN DEN BERG; 276.00688744/1, TIAGO DE MORAIS AGUIAR PELLES; 276.00730877/0, TIAGO DE OLIVEIRA VALE; 276.00684475/6, TIAGO DE SA BARRETO BEZERRA; 276.00724442/6, TIAGO DE SOUZA COSTA; 276.00698038/2, TIAGO DOS SANTOS GRION; 276.00751292/1, TIAGO DUMMER VAZ; 276.00693322/4, TIAGO EMERENCIANO DA SILVA; 276.00752328/0, TIAGO EZIQUIEL CORREA; 276.00701738/6, TIAGO FONSECA MEDEIROS; 276.00691582/9, TIAGO GABRIEL DE SOUZA; 276.00614593/1, TIAGO GALVAO LOPES DE SOUSA; 276.00684705/1, TIAGO GONCALVES DA SILVA SABACK; 276.00722405/6, TIAGO HEN-RIQUE PEZATO; 276.00702383/7, TIAGO JOSE CARNEIRO DE OLIVEIRA; 276.00742666/0, TIAGO LUCAS PEREIRA CLEMENTINO; 276.00723953/7, TIAGO MOREIRA RODRIGUES; 276.00749118/8, TIAGO MOURAO DE CARVALHO; 276.00716134/4, TIAGO NEVES BORGES; 276.00733010/8, TIA-GO NORBERTO DOS SANTOS; 276.00727928/7, TIAGO OLIVEIRA DE ALBUOUERQUE: 276.00714451/2, TIAGO OLIVEIRA DE RA DE ALBUQUERQUE; 276.00714451/2, TIAGO OLIVEIRA DE MACEDO SOUZA; 276.00693675/4, TIAGO PEREIRA MANSUR; 276.00699311/4, TIAGO PORTO BARBOSA; 276.00751877/0, TIAGO PRESIDIO DA ROCHA; 276.00739504/2, TIAGO RAMOS FERREIRA; 276.00701255/5, TIAGO RODRIGUES DE SOUZA; 276.00722759/2, TIAGO SILVA DE MENEZES; 276.00722335/8, TIAGO SODRE BONFIM; 276.00717652/9, TIAGO STEDILE GO MES; 276.00712583/9, TIAGO SUDEVAL FERREIRA DUARTE; 276.00728664/3, TIAGO WASEM ZIEMBOWICZ; 276.00724433/7, TIMOTEO JORGE DE SOUZA; 276.00699340/4, TITO FONTES VIEIRA CIDADE; 276.00747925/3, TITO KENZO GUIMARAES; 276.00731005/7, TITO LIVIO DA CUNHA LOPES; 276.00736089/4, TULIO ARAUJO DE MEDEIROS BRITO; 276.00716870/2 TIJUO CESAR DE ARAUJO PORTO: 276.00716870/2, TULIO CESAR DE ARAUJO PORTO; 276.00722687/1, TULIO DE VASCONCELOS VIEIRA DOS AN-276.00692021/0, 02812/5, TULIO TULIO DOURADO FORTES LUSTOS TULIO 276.00702812/5, LUSTOSA 276.00715197/2, TULIO FOSTER PEREIRA 276.00686205/6, TULIO HENRIQUE ALVES DOS SANTOS; 276.00696720/0, TULIO MADSON ARRUDA COELHO FILHO; 276.00734086/8, TULIO VINICIUS WANDERLEY MONTEIRO; 276.00719095/0, TYAGO DE MEDEIROS SILVA; 276.00698036/0, TYAGO TAYRONY RODRIGUES DA SILVA; 276.00715887/9, UE-RIC COSTA LEODORO; 276.00721643/0, UILISSES VIANA DA SILVA; 276.00733460/3, UINDSON NEVES DE SOUSA; 276.00729395/6, ULISSES ALVES DA SILVA; 276.00750383/3, ULISSES ARAUJO; 276.00725932/7, ULISSES DE SA ALENCAR E MORAES; 276.00701214/7, ULISSES JEFFERSON COSTA E E MORAES; 276.00701214/7, ULISSES JEFFERSON COSTA E SILVA; 276.00716730/6, ULISSES LUIZ SYPRYANI; 276.00729696/6, USLA DA SILVA DELFINO; 276.00699404/2, VAGNER DA SILVA MENDES; 276.00736088/8, VAGNER DA SILVA RODRIGUES; 276.00715329/6, VAGNER DOS SANTOS SILVA; 276.00735887/4, VAGNER LEITE GONCALVES; 276.00717460/2, VAGNER LUIZ DE VILHENA; 276.00709002/9, VALBERLANIO LOPES DA SILVA; 276.00699429/5, VALBERTO VIEIRA CARNEIRO; 276.00699217/8, VALDECIO MAXIMINO DA SILVA: 276.00715584/6, VALDETIR GONSALVES DA SILVA: VIEIRA CARNEIRO; 276.0069921//8, VALDECIO MAXIMINO DA SILVA; 276.00715584/6, VALDEIR GONSALVES DA SILVA; 276.00734254/8, VALDINEI CARLOS OLIVEIRA; 276.00690920/8, VALDINEI VALMIR DOS SANTOS; 276.00693220/7, VALDIR SILVEIRA JUNIOR; 276.00743763/9, VALDO PEREIRA BRANDAO; 276.00727141/7, VALERIA EISENLOHR BARCELLOS; 276.00714656/3, VALERIA MARIA DE OLIVEIRA ALMEIDA; 276.006548/3, VALERIA PONTES DA COSTA PERE 276.00714656/3, VALERIA MARIA DE OLIVEIRA ALMEIDA; 276.00696548/3, VALERIA PONTES DA COSTA REIS; 276.00739827/6, VALERIA VIEIRA DA SILVA; 276.00753004/3, VALKENIA HERCULANO DE MORAES; 276.00715953/1, VALMON CEZAR DE ALMEIDA; 276.00736742/0, VALNIR DE SOUZA FONSECA JUNIOR; 276.00741145/6, VALQUIR NUNES DA SILVA; 276.00752611/3, VALTER ALTEMAR ORTIZ DOS SANTOS; 276.00735702/4, VALTER ANTONIO BRANQUINHO; 276.00724755/4, VALTER DE OLIVEIRA FILHO; 276.00721703/3, VALTERIO MOTTA ARAGAO: 276.00724157/8, VALTONIC CAS-VALTERIO MOTTA ARAGAO; 276.00742157/8, VALTONI CAS-TELO BRANCO BOAVENTURA; 276.00716828/6, VANDA CA-VALCANTI LIMA; 276.00702832/6, VANDER EDUARDO ZAGO ALVES; 276.00731849/0, VANDERLEI ANTONIO ANGONESE;

VANDERLEI BRAGA DE CARVALHO; VANDERLEI DINIZ DA LUZ; 276.00701454/8, 276.00728771/4, 276.00725872/4 VANDERLI PEREIRA COSTA JUNIOR; 276.00716417/6, VAN DERSON RAMOS DINIZ DE LIMA; 276.00699442/1, VANDIDE ALBERTO DOS SANTOS; 276.00741261/6, VANDO DE SOUSA NASCIMENTO; 276.00739591/2, VANDUY DE QUEIROZ SALES; 276.00736728/7, VANESSA ALVES REGIS; 276.00719251/1, VANESSA BARROS DA SILVEIRA; 276.00722651/7, VANESSA BE-NESSA BARROS DA SILVEIRA; 2/6.00/22631//, VANESSA BEZERRA DE MACEDO; 276.00743889/2, VANESSA CERQUEIRA BACELAR; 276.00752240/5, VANESSA COSTA DE SOUZA FAULHABER; 276.00737373/8, VANESSA CRISTINA DOS SANTOS; 276.00709042/0, VANESSA DA FONSECA FONTES; FERNANDES 276.00699036/3 VANESSA BEZERRA: VANESSA FONSECA LEAL; 276.00718765/1, VANESSA JOSE DE OLIVEIRA AMORIM; 276.00700925/7, VANESSA MEIRELES RODRIGUES SOARES; 276.00702745/6, VA-NESSA MEIRELES RODRIGUES SOARES; 2/6.00/102/45/6, VANESSA RABELO VASCONCELOS E SOUZA; 276.00751034/2, VANESSA SANTOS ALMEIDA; 276.00688046/2, VANESSA SILVA BARBOZA; 276.00718731/0, VANIA MARIA DE PAULA BRAGA; 276.00690071/0, VANUSCA ANGOTTI FURTADO DE MEDEIROS; 276.00721315/3, VECIO PEIXOTO DE SOUSA; 276.00714807/1, VERA LUCIA MARTINS DA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PEIXO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PEIXO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PARIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PARIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PEIXO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071431/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.007141/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.007141/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.007141/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.0071441/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.007141/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO SILVANO 276.007141/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO 276.00714/2/2, VERA LUCIA PERIZO VOCULIDA CONCEICAO 276.0071 VA; 276.00714413/3, VERA LUCIA REIKO YOSHIDA; 276.00715904/0, VERALDINO MENDES DIAS; 276.00720566/2, VERENA SANTOS DE MELO; 276.00712511/8, VERIDIANA CRISTINA SOARES DE MELO; 276.00739581/7, VICENTE DA GRACA MAGALHAES JUNIOR; 276.00751812/5, VICENTE DO GRACA MAGALHAES JUNIOR; 276.00751812/5, VICENTE DO CARMO; 276.00745480/4, VICENTE FERRER DE ALBUQUER-QUE JUNIOR; 276.00734871/7, VICTOR ANTUNES IGNACIO DE MEDEIROS PEREIRA DA SILVA; 276.00738366/5, VICTOR ARAUJO NUNES; 276.00712530/2, VICTOR BARCELLOS; 276.00715743/7, VICTOR BERNARDO LISBOA OLIVEIRA; 276.00719657/8, VICTOR BRUNO GUEDES TELES; 276.00694444/6, VICTOR CAIXETA FERREIRA; 276.00724633/6, VICTOR CESAR DANTAS GOUVEIA; 276.00736302/0, VICTOR CISNEIROS DE CARVALHO; 276.00742274/4, VICTOR EDMOND NIGRI; 276.00713466/6, VICTOR EMANUEL DIAS BASSO; 276.00748095/4, VICTOR FERNANDES ARAUJO; 276.00730229/9, VICTOR HENRI-QUE HISAO TAIRA; 276.00702201/6, VICTOR HUGO FEIJAO ALENCAR; 276.00734088/0, VICTOR HUGO FERREIRA DE FI-ALENCAR; 276.00734088/0, VICTOR HUGO FERREIRA DE FI-GUEIREDO; 276.00709087/4, VICTOR HUGO LOUZADA DOS SANTOS; 276.00697581/4, VICTOR HUGO MAGALHAES PINTO; 276.00722542/3, VICTOR HUGO PANISA BEZERRA 276.00736833/5, VICTOR LOPES DE MORAES; 276.00684553/7 276.00736833/3, VICTOR LOPES DE MORAES; 276.006848333/7, VICTOR LOPES FERREIRA DIAS; 276.00737513/4, VICTOR NO-GUEIRA GUIMARAES; 276.00696759/4, VICTOR PEDRO COR-REIA DA SILVA; 276.00743633/8, VICTOR RECALCATTI; 276.00727484/1, VICTOR SILVEIRA MARTINS; 276.00753570/9, VICTOR SIMENOV THOME; 276.00684802/7, VICTOR VASCON-CELOS DE AQUINO; 276.00701041/5, VILKER SILVA BEZERRA; 276.00736569/6, VINICIOS DORNELLES OLIVA; 276.00725566/0, VINICIUS ARANTES HUGO; 276.00689879/8, VINICIUS ATAIDE DE ALBUQUERQUE; 276.00697006/0, VINICIUS AUGUSTO CE-LESTINO SOUZA; 276.00696960/1, VINICIUS AUGUSTO RIBEI-RO DE SA; 276.00736807/4, VINICIUS BAETA CAIADO CHA-VES; 276.00690611/5, VINICIUS BARBOSA DA HORA; 276.00688267/9, VINICIUS BARBOSA DE ASSIS FERREIRA; 276.00750489/6, VINICIUS BARRETO MARTINS; 276.00715255/2, VINICIUS BORGES DE OLIVEIRA PINTO; 276.00734700/8, VINICIUS BORGES DE SIQUEIRA; 276.00715257/5, VINICIUS BRAGA DE ANDRADE; 276.00749506/8, VINICIUS COSTA LI-MA; 276.00689832/1, VINICIUS DA SILVA TULER; 276.00722123/0, VINICIUS DE ABREU LOPES; 276.00684721/7, VINICIUS DE ABREU LOPES; VINICIUS DE ASSIS LIMA; 276.00696802/7, VINICIUS DE MA-TOS REIS; 276.00701319/3, VINICIUS DE SOUZA CIPRIANO; 276.00724710/0, VINICIUS DURANTE SYBILLA; 276.00728030/4, VINICIUS ESTEVAO XIMENES; 276.00737466/6, VINICIUS FARIA CULMANT RAMOS; 276.00725379/6, VINICIUS GONZAGA DA SILVA; 276.00738485/4, VINICIUS HABIB ANDRADE; 276.00751089/1, VINICIUS JOSE AMORIM VIEIRA DE SA; 276.00694888/1, VINICIUS JOSE MIRANDA TOSCANO DE BRI-TO FILHO; 276.00736921/1, VINICIUS LUIZ DO AMARAL; 276.00739198/9, VINICIUS LUIZ FERREIRA; 276.00688167/4, VI-NICIUS MACHADO DE ARAUJO; 276.00730699/5, VINICIUS MATIAS DINIZ; 276.00737583/2, VINICIUS MELLO CORREA; 276.0072595/0, VINICIUS MORES; 276.00724797/9, VINICIUS OLIVEIRA MARTINKOVITSCH; 276.00728489/7, VINICIUS OTAVIO ALVINO DE QUADROS; 276.00748212/0, VINICIUS RANGEL MIRANDA VASCONCELOS; 276.00748212/0, VINICIUS RANGEL MIRANDA VASCONCELOS; 276.00740630/8, VINICIUS RIBEIRO DE SOUZA FERREIRA; 276.00740630/8, VINICIUS SODRE GRUND; 276.00746971/1, VINICIUS SOUSA ABREU; 276.00732904/5, VINICIUS SOUZA DOS SANTOS; 276.00714885/2, VINICIUS SOUZA DRUMOND NASCIMENTO; 276.00718898/1, VINICIUS TELES CALDEIRA SOUZA; 276.00748381/7, VINICIUS TELES TEIXEIRA DE CASTRO; 276.00732037/0, VINICIUS THADEU DA SILVA FEITOZA; 276.00734766/9, VINICIUS TINTI DE PAULA OLIVEIRA; 276.00738976/8, VINICIUS TRINDADE DOS SANTOS; NICIUS MACHADO DE ARAUJO; 276.00730699/5, VINICIUS VINICIUS TRINDADE DOS SANTOS; VIOLETA ELIZABETH TRUPL MENESES; VIRGILIO ROCHA XIMENES; 276.00737592/1, 276.00738976/8 276.00694334/6, 276.00734307/4, 276.00734307/4, VIRGILIO ROCHA XIMENES; 276.0073759271, VIRGINIA CARRAZZONE CAVALCANTI; 276.00686535/6, VITOR ALCANTARA DE ALMEIDA; 276.00716473/3, VITOR AUGUSTO SILVA FERRAGINI; 276.00723251/2, VITOR BEZERRA PINTO; 276.00716274/0, VITOR CARARETTO; 276.00734922/0, VITOR CARVALHO CURVINA COSTA DE ARAUJO; 276.00733379/1, VITOR COUTO VIEIRA; 276.00740827/6, VITOR DE BARROS COSTA; 276.00697497/3, VITOR DE DEUS MIRANDA; 276.00752303/7, VITOR DE GAMBOA VIANA; 276.00684605/7, VITOR DOS SANTOS FARIAS; 276.00728352/1,

ISSN 1677-7069

VITOR ERNESTO ALT; 276.00743657/4, VITOR HAUCK DOS SANTOS; 276.00740825/3, VITOR HUGO FIURILO MARTORELLO FERNANDES; 276.00714312/2, VITOR HUGO MELO ARAU-JO; 276.00723578/1, VITOR JUNIOR DE ALMEIDA MENANDRO BARBOZA; 276.00697139/0, VITOR LOPES FERNANDES; 276.00738692/0, VITOR MORO DE ALMEIDA; 276.00692499/8, BARBOZA; 276.00697139/0, VITOR LOPES FERNANDROS; 276.00738692/0, VITOR MORO DE ALMEIDA; 276.00692499/8, VITOR NETTO ESPINATO; 276.00719374/6, VITOR OLIVEIRA BARBOSA; 276.00740962/0, VITOR PEREIRA TAVARES DA COSTA; 276.00714548/6, VITOR RAFAEL MORAIS E SILVA; 276.00690282/1, VITOR RIFANE GURGEL; 276.00725975/8, VITOR RIGOLON; 276.00733193/5, VITOR RUVIARO KFOURI; 276.00721001/9, VITOR SILERIO RODRIGUES; 276.00721791/0, VITOR SILVA DE ARAUJO; 276.00691237/0, VITOR TORMIN NISHI; 276.00733938/0, VITOR VALADAR MIRANDA; 276.00729635/7, VIVIAN DE OLIVEIRA ESTRELA; 276.00721813/3, VIVIAN SOUZA SILVA; 276.00688523/5, VIVIAN TEREZA PINTO DE SOUZA; 276.00726529/1, VIVIANE AD ADE MARINHO DOS SANTOS; 276.00684284/6, VIVIANE DA CUNHA SANTOS; 276.00734797/1, VIVIANE DIAS MOREIRA; 276.00748010/9, VIVIANE GOMES VITOR; 276.00731868/5, VIVIANE HIPOLITO BEZERRA ALMEIDA; 276.00750783/1, VIVIANE JUNQUEIRA DE MORAES; 276.00729387/3, VIVIANE VIANE JUNQUEIRA DE MORAES; 276.00729387/3, VIVIANE COMO DE REZENDE; 276.0072943/5, VIVIANNY KAROL FERNANDES DOS SANTOS; 276.00686126/9, VIVIANY BARBOZA BELO RODRIGUES; 276.00728572/1, WAGNER BARRAL HERNANDES FILHO; 276.00728572/1, WAGNER BARRAL HERNANDES FILHO; 276.007228572/1, WAGNER BARRAL HERNANDES FILHO; 276.007228572/1, WAGNER DE SOUZA ROLIM; 276.00726933/7, WAGNER DE SOUZA SILVA; 276.00694269/0, WAGNER DOMINGOS DA SILVA; 276.00726934/3, WAGNER JERONIMO SANTOS; 276.006861391/4, WAGNER LUIS TAVARES DE CASTRO; 276.00731582/6, WAGNER LUIS TAVARES DE CASTRO; 276.0072068/1, WAGNER NUNES DUARTE; 276.00696013/2, WAGNER PEREIRA DA SILVA; 276.00749804/9, WAGNER PETRONIO DE SOUSA ABREU; 276.00793959/4, WALDEILDO DE SOUZA LEAO JUNIOR; 276.00723078/9, WALDEILDO DE SOUZA LEAO JUNIOR; 276.00723078/9, WALDEIR ALBERTO GOMES; 276.0069874/6, WALDEIR ALBERTO GOMES; 276.00698874/6, WALDEIR ALBERTO GOMES; 276.006 276.00723078/9, WALDEILDO DE SOUZA LEAO JUNIOR: 276.00723896/3, WALDEIR ALBERTO GOMES; 276.00690874/6, WALESKA DA SILVA PIRES; 276.00697601/5, WALISSON SAN-WALESKA DA SILVA PIRES; 276.00697601/5, WALISSON SANTOS VIEIRA DO NASCIMENTO; 276.00752095/5, WALLACE DA CONCEICAO MENDES; 276.00695738/3, WALLACE DA SILVA MELO BARROSO; 276.00751377/7, WALLACE DOS SANTOS ROSA; 276.00728621/2, WALLACE FERNANDO CARLOS DA SILVA; 276.00721394/0, WALLACE FIGUEIRA NAGASHIMA; 276.00702370/2, WALLACE JESUS DA SILVA; 276.00743842/6, WALLACE LUIZ FREITAS LEITE; 276.00722827/8, WALLACE MICHEL PINTO LIRA; 276.00714940/3, WALLACE PREVOT DA SILVA; 276.00723916/4, WALLACE TERRA DE CARVALHO; 276.00720094/3, WALLAS FERREIRA DE MORAIS; 276.00720094/3, WALLAS FERREIRA DE MORAIS; 276.00692566/7, WALLINSON DE LIMA SILVA; 276.00735365/8, WALLISON DAMASCENA FREIRE; 276.00753434/8, WALMIR CATUNDA; 276.00745946/3, WALTER AVELINO DA LUZ LOBATO; 276.00725248/9, WALTER COSTA ALMEIDA FIGUEIRE BATO; 276.00725248/9, WALTER COSTA ALMEIDA FIGUEIRE-DO; 276.00693964/6, WALTER DE VASCONCELOS DIAS NETO; 276.00743450/0, WALTER FLAVIO DIAS BROXADO SANTOS; 276.00722683/6, WALTER NOEL CACERES GONZALEZ JU-NIOR; 276.00734811/4, WALTER SERRA JUNIOR;

 2/6.00/22083/6, WALIER
 NOEL CACERES GONZALEZ JU-NIOR;

 276.00734811/4, WALTER SERRA JUNIOR;

 276.00746740/0, WALTER TEIXEIRA DE ALMEIDA;

 276.00713033/2, WANDERLEI DE AVILA MOREIRA;

 276.00725667/1, WANDERSON DE LIMA CARNEIRO;

 276.00749775/9, WANDERSON ROCHA ALMEIDA;

 276.00748861/9, WARLEM TELES PINHEIRO;
 276.00726276/6,

 WARLEM TEIXEIRA;
 276.0072320/6;

 WARLESON OLIVEIRA;
 TEIXEIRA;

 276.0072820/6;
 WARLEM TEIXEIRA;

 WARLISON OLIVEIRA TEIXEIRA; 276.00702389/5, WARLISON OLIVEIRA TEIXEIRA; 276.00719945/3, WASHINGTON ABELARK SOARES DE OLIVEIRA; 276.00735738/9, WASHING-TON JOSE DE LUCENA; 276.00717675/9, WASHINGTON LUIZ DA SILVA SANTOS; 276.00702607/2, WASHINGTON LUIZ MALAQUIAS TAVARES; 276.00737005/9, WASHINGTON PEREIRA BERBERT; 276.00751775/2, WASHINGTON SARAIVA SANTA-NA; 276.00751786/4, WASHINGTON SOUSA DOS SANTOS; WELINGTON
WELLINGTON
WELLINGTON BAPTISTA DA SILVA; BATALHA DOS SANTOS; CONCEICAO DE MELO; 276.00692081/3, 276.00752263/5. 276.00735364/1, 276.00733304/1, 276.00728751/3, 276.00733219/4, DA DE ROCHA WELLINGTON SOUZA WELLINGTON VIEIRA: WELLINGTON LUIZ JORGE TERRAO; WELLINGTON NASCIMENTO RODRIGUES; WELLINGTON OLIVEIRA SALES JUNIOR; 276.00745547/1, 276.00739253/0, 276.00724129/6, WELLINGTON WELLINGTON PARADELAS FEITOSA; RODRIGUES SILVA; VERGILIO FORTES; 276.00739559/1, 276.00738589/4. 276.00727640/3, WELLINGTONN 276.00734408/5, WELTON BRAZ RESENDE; 276.00699047/5, WENDEL DE ALMEIDA CARVALHO; 276.00701968/1, WENDEL MILER SILVA DA SILVA; 276.00724608/1, WENDELL ARAUJO MILER SILVA DA SILVA; 2/6.00/24608/1, WENDELL ARAUJO LOPES; 276.00722500/9, WENDELL DE MEDEIROS ROCHA; 276.00718487/1, WENDELL PABLLO SOARES CAMPELO; 276.00715651/5, WENDELL SILVA SOARES; 276.00753438/3, WENDELMAR LUIZ HESPANA; 276.00735733/7, WENDERSON DE SOUZA SILVA; 276.00744472/8, WENNDER PARENTE DE OLIVEIRA; 276.00686923/6, WERBETH SILVA LICA; 276.00736691/6, WERTON VINICIUS GUIMARAES GOMES; 276.00726597/7, WESCLEY FERRAIRA DUTRA; 276.00691745/ WESLEI DE ASSIS ARMOND; 276.00726744/0, WESLEY CHRISTIAN GONCALVES DAS NEVES; 276.00690189/1, WESLEY ELHER CAMPOS; 276.00708813/3, WESLEY FERREIRA DE CARVALHO; 276.00738066/1, WESLEY GILVANDRO RAMOS

TAMIARANA; 276.00725754/1, WESLEY GONCALVES DA SIL-VA; 276.00750480/9, WESLEY LOUZEIRO MOTA; 276.007603/4, WESLEY MACEDO ESPOSTI; 276.00964240/1, WESLEY NUNES DA SILVA; 276.00739697/5, WESLEY PATRICO CHAGAS DE CASTRO; 276.00688521/2, WESLEY REZENDE DA ROCHA; 276.00713940/0, WESLEY TESSARO ANDRADE; 276.0076367/1, WIBERG DE ARAUJO CARDOSO; 276.00686539/1, WIGBERTO NASCIMENTO GONCALVES JR; 276.0069879/8, WILDERSON MELO DE MORAIS; 276.00695430/9, WILDSON ANTONIO MARQUES LAVRADOR JUNIOR; 276.0072595/2/8, WILKIE MAFORT FREIRE DA SILVA; 276.0072595/2/8, WILKIE MAFORT FREIRE DA SILVA; 276.0072595/2/8, WILKIE MAFORT FREIRE DA SILVA; 276.0072419/3, WILLIAMIS MORAES DOS SANTOS; 276.007344/4, WILLER HENRIQUE DOS REIS; 276.0073408/8, WILLIAM GESAR DA SILVA GUIMARAES; 276.00738088/5, WILLIAM CESAR DA SILVA GUIMARAES; 276.00738088/5, WILLIAM CESAR DA SILVA GUIMARAES; 276.00738088/5, WILLIAM CESAR DA SILVA GUIMARAES; 276.00738088/5, WILLIAM TORGE SILVA; 276.0073248/2/3, WILLIAM JOSE DA SILVA FARIAS; 276.00712360/0, WILLIAM LIMA LEAO; 276.0071071/2/2, WILLIAM MURAT NEVES; 276.0071329/0, WILLIAM PEDRO DOS SANTOS BARBOSA; 276.007023381/1, WILLIAM PEDRO DOS SANTOS BARBOSA; 276.007023381/1, WILLIAM BREDIO DOS MAES; 276.0071449/7/2, WILLIAM SERGIO ALMADO JUNIOR; 276.00726235/8, WILLIAM SOUZA CANCADO; 276.00752357/0, WILLIAM SANTONIO DA SILVA; 276.00736938/6/3, WILLIAM NOTA DA SILVA; 276.0079001/8, WILLIAM RERGIO ALMADO JUNIOR; 276.0079001/8, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.007497/881/2, WILLIAN SURDA CONTINHO; 276.0079602/1, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.0069980/3, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.0069980/3, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.007901/8, WILLIAN NOTA DA SILVA; 276.00736538/3, WILLIAN DELFONSO PERREIRA; 276.0073881/5, WILLIAN SURDA COUTINHO; 276.007276337, WILLIAN NOTA DA SILVA; 276.0073062/1, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.0069980/3, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.0079691/6, WILLIAN NOTA DA SILVA; 276.007306991/6, WILLIAN NOTA DA SILVA; 276.007306991/6, WILLIAN RAMON BARBOSA BESSA; 276.00730691/6, WILLIAN RAMON

RODRIGO ORTIZ D'AVILA ASSUMPÇÃO Presidente da Empresa

DIRETORIA DE FINANÇAS E SERVIÇOS LOGÍSTICOS DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS DIVISÃO DE COMPRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 44101.000107.2013.18. Contrato nº 01.017537.2013 -Modalidade: IN 311. Contratado: BORLAND LATIN AMERICA LT-DA - CNPJ: 67.582.262/0001-82. Objeto: Segundo Termo Aditivo, para prorrogar seu prazo de vigência por 12 (doze) meses e reajustar os valores contratados, passando o valor mensal de R\$ 74.342,56 (setenta e quatro mil, trezentos e quarenta e dois reais e cinquenta e seis centavos) para R\$ 76.201,09 (setenta e seis mil, duzentos e um reais e nove centavos), conforme relatório de adjudicação e homologação nº 002/2015. Vigência: 21/01/2015 à 20/01/2016. Data de Assinatura: 19/01/2015. Pedido de Compra 019507 Valor: R\$ 914.413,08 (novecentos e quatorze mil, quatrocentos e treze reais e oito centavos). Fundamentação Legal: Lei Artigo 57 e 65, Inciso II, Paragrafo 8° da Lei 8666/93.

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

A Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV torna público que fará realizar na Rua José Gonçalves, s/n - Centro, Salvador - Bahia, a seguinte licitação:

CONCORRÊNCIA Nº 002/2015

OBJETO: Alienação, por venda, do imóvel da Dataprev/BA, imóvel registrado sob o número R.8 de matrícula 21.779, com área do terreno com 1.257,29m² e área construída total de 1.280,77m², localizado na Avenida Centenário, nº 807, Edf. Antônio Ferreira dos Santos - Bairro: Garcia - Salvador/BA. CEP: 40100-180.
DATA DE ABERTURA: 10/03/2015 às 10:00 horas.

O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados, na Rua José Gonçalves, s/n - Centro, Salvador - Bahia, podendo ainda ser obtido, na íntegra, diretamente no site www.dataprev.gov.br.

> Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. KATIA VERLAN GONÇALVES RÓGER Presidente da Comissão Especial de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA DE ATENDIMENTO UNIDADE REGIONAL ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 44110.000086.2010-89. Contrato nº 07.0013.2010. Contratado: Construtora Rio Doce Ltda. - CNPJ 28.130.235/0001-17. Objeto: Quinto Termo Aditivo para revisar o preço contratado. O objeto. Quinto fermo Adnivo para l'evisar o prego contatado. O valor mensal estimado passará de R\$ 9.351,63 (nove mil, trezentos e cinquenta e um reais e sessenta e três centavos), para R\$ 9.500,00 (nove mil e quinhentos reais) a partir de setembro de 2014. Data da Assinatura: 02/02/2015. Fundamentação Legal: Leis n°s 8245/91 e 8666/93, e demais legislação pertinente.

UNIDADE REGIONAL MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 44115.00051.2009.66. Contrato nº 11.0001.2010. Contratado: MINAS TURISMO E SERVIÇOS LTDA - CNPJ 97.456.065/0001-88. Objeto: Sexto Termo Aditivo para aditar o contrato principal para repactuação dos valores, passando para R\$14.788,04 (Quatorze mil, setecentos e oitenta e oito reais e quatro centavos) conforme Solicitação de Compras nº 000255. Data de Assinatura: 02/02/2015. Fundamentação Legal: Lei 8666/1993, Artigo 65, Inciso II, letra "d", IN nº02 e IN nº03 do MPOG.

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO Nº 1/2015

O Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, por meio da Gerência Executiva em Recife, nos termos da Lei nº 11.481, de 31 de maio de 2007, em conformidade ao contido no artigo 14, leva ao conhecimento dos interessados que em sessão pública designada para o dia 25 de fevereiro de 2015, às 10:00 horas, no Auditório da Gerência Executiva do INSS na cidade de Recife, sito à Rua dos Palmares, 343, 9º andar - bairro de Santo Amaro - Recife/PE, o Leiloeiro e a Equipe de Apoio designados pela Portaria/GEX-REC/INSS nº 105, de 03 de novembro de 2014, publicada no B.S.L. nº 208, de 05 /11/2014, receberão envelopes de propostas para aquisição do imóvel de propriedade do Fundo de Regime Geral de Previdência Social, disponibilizado para alienação em Recife/PE, os imóveis constantes deste aviso.

A venda dos imóveis será à vista.

O Edital de Leilão e seus anexos, contendo as condições de venda dos imóveis, bem como outros esclarecimentos, estarão à disposição dos interessados, gratuitamente, a partir do dia 02 de fevereiro de 2015, na Seção de Logística, Licitação, Contratos e Engenharia - Equipe de Patrimônio, sala 601, da Gerência Executiva do INSS em Recife/PE e no site www.previdencia.gov.br. das 08:00 às 16:00 horas, de segunda à sexta-feira, telefones (81) 3412-5468/3412-5469, podendo ser obtido em gravação no pen drive ou no site www.previdenciasocial.gov.br.

Para concorrer ao Leilão Público, o interessado deverá recolher à Caixa Econômica Federal, até 01(um) dia útil antes da data designada para o recebimento das propostas, a título de caução, a importância, em reais, correspondente a 5% (cinco por cento) do

designada para o recebimento das propostas, a título de caução, a importância, em reais, correspondente a 5% (cinco por cento) do valor mínimo inicial estabelecido para o imóvel. Os ofícios para recolhimento da caução devem ser solicitados até às 12:00 horas, do dia 24 de fevereiro de 2015, no seguinte endereço: Seção de Logística, Licitação, Contratos e Engenharia - Equipe de Patrimônio, sala 601, da Gerência Executiva do INSS em Recife, sito à Rua dos Palmares, 343, 6º andar - bairro de Santo Amaro - Recife/PE.

ENDEREÇO	AREA ÚTIL m²	TIPO	VALOR R\$	VALOR DA CAUÇÃO R\$
Av. Dr. José Rufi- no, 2402, apto. 204, Barro		Apto.	107.550,07	5.377,50
Rua Demócrito de Souza Filho, 300, Bloco B, apto. 1503, Madalena		Apto.	110.813,05	5.540,65
Av. Saldanha Ma- rinho, 86, Bloco B, Quadra II, apto. 402 - Ibura		Apto.	71.680,78	3.584,04

Recife-PE, 2 de fevereiro de 2015. GEORGE SÓSTENES ANTUNES LIMA



GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2015 - UASG 511679

Número do Contrato: 16/2012. Nº Processo: 35032001226201104.

CONCORRÊNCIA SISPP N° 9/2011. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado 10258963000143. Contratado : MMA ENGENHARIA LTDA - ME Objeto: Sexto Termo Aditivo ao contrato nº 16/2012 obra de construção da Agência da Previdência Social em Pilão Arcado/BA tendo como objeto prorrogação do prazo de execução da obra e vigência do contrato. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 . Vigência: 05/01/2015 a 05/04/2015. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2014 - UASG 510830

Nº Processo: 35662000040201456.

PREGÃO SRP Nº 6/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 01013839000127. Contratado: L & E DIVERSIDADE COMERCIAL LTDA -ME. Objeto: Aquisição de material de consumo. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 05/09/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$5.021,50. Fonte: 118033908 - 2014NE800270. Data de Assinatura: 05/09/2014.

(SICON - 03/02/2015)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM BELÉM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2015 - UASG 510120

Número do Contrato: 51/2011.

N° Processo: 35166003133/11-91. CONCORRÊNCIA SISPP N° 7/2011. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 34632687000108. Contratado: SONDOTEC GEOLOGIA E CONSTRUCAO -LTDA - EPP. Objeto: Alterar clausulas terceira e quarta do contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 02/02/2015 a 01/06/2015. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2014NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PIRACICABA

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 10/2014

A Gerência Executiva do INSS em Piracicaba,torna público o resultado do Pregão n.10/2014,referente aquisição de material de consumo na linha de material de expediente, para atender a Gerência Executiva em Piracicaba, as unidades vinculadas e demais órgãos Executiva em Piracicaba, as unidades vinculadas e demais órgãos participantes, DECLARANDO vencedoras as empresas MINAS BANDEIRAS IND.COM.DE CONFEC.LTDA - CNPJ 14288122/0001-30 lote 1, valor global R\$ 35.420,00 (trinta e cinco mil, quatrocentos e vinte reais); UNIC CENTRAL DISTR.MATERIAIS LTDA ME - CNPJ 08210709/0001-23 lote 3, valor global de R\$ 45.404,60 (quarenta e cinco mil, quatrocentos e quatro reais e sessenta centavos) e lote 7, valor global de R\$ 15.996,66 (quinze mil, novecentos e noventa e seis reais e sessenta e seis centavos); LIMPMAIS EIRELI ME CNPL 20357064/0001.51 lote 4 po valor globa de R\$ 4.9.40525.30 -CNPJ 20357064/0001-51 lote 4,no valor globa de R\$ 40.525,30 (quarenta mil,quinhentos e vinte e cinco reais e trinta centavos), lote 5 valor global de R\$ 21.469,12 (vinte e um mil,quatrocentos e sessenta e nove reais e doze centavos), lote 8 no valor global de R\$ 93.580,28 (noventa e três mil,quinhentos e oitenta reais e vinte e oito centavos) e lote 10, valor global de R\$ 43.460,80 (quarenta e três mil, quatrocentos e sessenta reais e oitenta centavos);TOTAL DITRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA EPP-CNPJ 10986234/0001-03 lote 6, valor global de R\$ 2.489,00 (dois mil, quatrocentos e oitenta e nove reais); J.G.DA FONSECA FILHO COMÉRCIO ME -CNPJ 17977016/0001-51 lote 9, valor global de R\$ 10.735,00 (dez mil, setecentos e trinta e cinco reais) e item 30,no valor global de R\$ 6.922,50 (seis mil, novecentos e vinte e dois reais e cinquenta centavos); e TIAGO FELICIO DE OLIVEIRA EPP -CNPJ 07306925/0001-04 para o item 54 no valor global de R\$ 121.000,00 (cento e vinte e um mil reais). Não houve vencedor para o lote 2 sendo o mesmo cancelado na adjudicação.

ELIANA SOARES BUENO

(SIDEC - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 511446

Número do Contrato: 43/2013

Nº Processo: 35432001225201220. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2013. Contratante: INSTITUTO NA-

CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06699043000193. Contratado: PROJEPOWER - CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP. Objeto: 3° Termo Aditivo de Contrato de prorrogação de vigencia das obras de construção da APS Cajati SP. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93, lei nº 10520/02 e suas respectivas alterações. Vigência: 27/01/2015 a 28/04/2015. Valor Total: R\$1.510.414,90. Fonte: 151000000 - 2014NE800069. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 511446

Número do Contrato: 74/2012.

N° Processo: 35432001226201274. CONCORRÊNCIA SISPP N° 1/2012. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 10329715000146. Contratado : CONSTRUTORA TERRA PAULIS-TA LTDA --ME. Objeto: 5 Termo Aditivo de prorrogação de vigencia de contrato destinado a obra de consdtrução da Agencia da Previdencia Social de Iguape SPFundamento Legal: Lei nº 8666/93, lei nº 10520/02 e suas respectivas alterações. Vigência: 29/01/2015 a 30/04/2015. Valor Total: R\$1.534.144,03. Fonte: 151000000 - 2014NE800472. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

VISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 511424

Nº Processo: 35439000139201400 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na área de saúde ou operadora de assistência à saúde para, por demanda, realizar avaliações clínicas e exames laboratoriais do servidores lotados nas Unidades da Gerência Executiva do INSS em São José do Rio Preto e Unidades vinculadas. Total de Itens Licitados: 00055. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 16h00. Endereço: Av Bady Bassitt,3268 5 ° Andar Boa Vista - SAO JOSE DO RIO PRETO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

EDUARDO HIRAICI SADAO

(SIDEC - 03/02/2015) 511424-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2014 - UASG 511423

N° Processo: 35664000375201373. PREGÃO SRP № 13/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 15782513000179. Contratado : LIFE TRADE ATACADISTA MATERIAIS -MEDICOS E HOSPITALARES. Objeto: Contrato celebrado entre o Instituto Nariosal do Seguro Social, representado por sua Gerência Executiva em São José dos Campos, e a empresa Life Trade Atacadista Materiais Médicos e Hospitalares Ltda ME. Fundamento Legal: Lei nº 10520 de 17/07/2002 . Vigência: 31/12/2014 a 30/04/2015. Valor Total: R\$1,800,00. Fonte: 118033908 - 2014NE800183. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2014 - UASG 511423

Nº Processo: 35664000375201373.

PREGÃO SRP Nº 13/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 09251627000190. Contratado: K. C. R. COMERCIO DE EQUIPAMENTOS-LTDA - EPP. Objeto: Contrato celebrado entre o Instituto Nacional do Seguro Social, representado por sus Gerência Executiva em São José dos Campos, e a empresa KCR Comércio de Equipamentos LTDA EPP visando a aquisição de balança antropométrica. Fundamento Legal: Lei nº 10520 de 17/07/2002. Vigência: 31/12/2014 a 30/04/2015. Valor Total: R\$710,00. Fonte: 118033908 - 2014NE800182. Data de As-

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2014 - UASG 511423

Nº Processo: 35664000401201363.

PREGÃO SRP Nº 5/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 03656582000157. Conbo Seguro -Social. CNP3 Collidatado: 05050582000157. Collidatado: MARKET COMERCIAL LTDA - ME -Objeto: Contrato firmado entre o Instituto Nacional do Seguro Social, representado por sua Gerência Executiva em São José dos Campos, e a empresa Market Comercial Ltda ME, visando a aquisição de fogão elétrico. Fundamento Legal: Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002. Vigência: 31/12/2014 a 30/04/2015. Valor Total: R\$332,00. Fonte: 118033908 - 2014NE800204. Data de Assinatura: 31/12/2014 2014NE800204. Data de Assinatura: 31/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2014 - UASG 511423

Nº Processo: 35664000401201363.

PREGÃO SRP Nº 5/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 05062036000113. Contratado: MASTERMIX COMERCIO DE -ELETROELETRONICOS LTDA - ME. Objeto: Contrato firmado entre o Instituto Nacional do Seguro Social, representado por sua Gerência Executiva em São José dos Campos, e a empresa Mastermix Comércio de Eletrodomésticos Ltda visando a aquisição de cafeteiras. Fundamento Legal: Lei nº 10520 de 17/07/2002 . Vigência: 31/12/2014 a 30/04/2015. Valor Total: R\$1.136,00. Fonte: 118033908 - 2014NE800205. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - GOVERNADOR VALADARES

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 511842

 N° Processo: 35121000313201480 . Objeto: Contratação de serviços de correspondência não agrupada(carta comercial, Encomenda PAČ e Sedex) Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Sedex) Iotal de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso VIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Serviços essencias para encaminhar correspondência entre as Unidades, prestadores de serviços e benficiários do INSS. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. BERSONE MOREIRA DE OLIVEIRA. Chefe da Seção de Logística. Ratificação em 03/02/2015. GILVAN GERALDO PONCIANO. Gerente Executivo Substituto. Valor Global: R\$ 283.332,12. CNPJ CONTRATADA: 34.028.316/0015-09 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 511840

Nº Processo: 35162000029201427.

PREGÃO SISPP Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 03410541000186. Contratado: ACORRAMA REFRIGERACAO E MANUTENCAOLTDA - ME. Objeto: Celebração de Contrato para execução dos serviços de assistência técnica e manutenção em equipamentos e sistemas de ar condicionado instalados nesta Gerência Executiva e suas agências jurisdicionadas. Fundamento Legal: Lei Nº 8.666 de 21 de junho de 1993. Vigência: 21/01/2015 a 21/01/2016. Valor Total: R\$144.000,00. Fonte: 250570202 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 21/01/2015

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAXIAS DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 58/2014 - UASG 510907

Nº Processo: 35249000013201464. PREGÃO SISPP Nº 7/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 16463601000170. Contratado: PROKLIMA AR CONDICIONADO LTDA - MEObjeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de manutenção de ar condicionado, comprrendendo a manutenção preventiva e corretiva com fornecimento integral de peças, componentes e acessórios. Fundamento Legal: Lei 10.520/02, Decreto 5.450/05, IN 02/08, Lei Ridadielilo Legal: Legalsque orrelata : Vigência: 19/01/2015 a 19/01/2015. Valor Total: R\$176.564,25. Fonte: 250570202 -2014NE800510. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM IJUÍ SECÃO DE LOGÍSTICA, LICITAÇÃO, CONTRATOS E ENGENHARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 510917

Nº Processo: 35263000475201312.

PREGÃO SISPP N° 4/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 01211015000161. Contratado : CIBAM ENGENHARIA EIRELI - EPP -Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de manutenção predial, de caráter preventivo e corretivo, com cobertura de risco, com cessão de mão de obra especializada e materiais, visando o atendimento da Gerência Executiva do INSS em Ijuí/RS e Sando o alcimination de del del abranda del Agências da Previdência Social em sua área de abrangência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 5.450/2005, Decreto n 2.271/1997 e IN/SLTI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 01/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$621.563,22. Fonte: 250570202 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 512006-57202-2015NE800001



Ministério da Saúde

ISSN 1677-7069

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

11 ° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 4943/2005

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e o(a) ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE DE

PIRIPIRI/PI- CNPJ n° 35.146.612/0001-71.

OBJETO: Alterar o Plano de Trabalho aprovado, em face da solicitação formulada pelo CONVENENTE, aprovada pela CONCE-DENTE, na forma do disposto nos artigos 15 e 16 da IN/STN/MF nº 1/1997 e no Termo do Convênio, cuja alteração passa a fazer parte

PROCESSO: 25000.203643/2005-57.
DATA DE ASSINATURA: 23/01/2015.
SIGNATÁRIOS: ANA PAULA MENEZES, SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE - CPF n° 349.985.194-68; FRANCISCO OSMARINO ARRUDA, PRESIDENTE / PI - C.P.F. nº 081 450 673-91

15 ° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 257/2006 CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e o(a) SECRE-TARIA DE ESTADO DE SAUDE/AC- CNPJ nº 04.034.526/0001-

OBJETO: Alterar o Plano de Trabalho aprovado, em face da solicitação formulada pelo CONVENENTE, aprovada pela CONCEDENTE, na forma do disposto nos artigos 15 e 16 da IN/STN/MF nº 1/1997 e no Termo do Convênio, cuja alteração passa a fazer parte integrante do mencionado instrumento.

PROCESSO: 25000.103920/2006-11.

DATA DE ASSINATURA: 22/01/2015. SIGNATÁRIOS: ANA PAULA MEŅEZES, SECRETÁRIA EXE-CUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE - CPF nº 349,985.194-68; SUELY DE SOUZA MELO DA COSTA, SECRETÁRIO DE ES-TADO DA SAÚDE / AC - C.P.F. nº 079.243.212-68.

16 ° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2645/2003

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e o(a) FUNDO ESTADUAL DE SAUDE DO PARANA - FUNSAUDE/PR- CNPJ nº 08.597.121/0001-74.

08.597.121/0001-/4.

OBJETO: Alterar o Plano de Trabalho aprovado, em face da solicitação formulada pelo CONVENENTE, aprovada pela CONCEDENTE, na forma do disposto nos artigos 15 e 16 da IN/STN/MF nº 1/1997 e no Termo do Convênio, cuja alteração passa a fazer parte integrante do mencionado instrumento. PROCESSO: 25000.101923/2003-60. DATA DE ASSINATURA: 23/01/2015.

SIGNATÁRIOS: ANA PAULA MENEZES, SECRETÁRIA EXE-CUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE - CPF nº 349.985.194-68; MICHELE CAPUTO NETO, SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE / PR - C.P.F. nº 570.893.709-25.

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 AO CONVÊNIO Nº 001092/2010

ESPÉCIE: Termo Aditivo n.º 001/2015 ao Convênio n.º 001092/2010, que entre si celebram o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Imaruí no Estado de Santa Catarina, representada pela Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Prorrogar pelo prazo de sessenta meses a contar da data da assinatura, a vigência do Convênio n.º 001092/2010, destinado a alocar ou ceder servidores do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde e seus órgãos para desempenharem atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde de Imaruí - SC. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2015

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

10° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 1707/2007 CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREFEITURA MUNICIPAL DE MATAO, Estado de SAO PAULO - CNPJ nº. 45.270.188/0001-26.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 1707/2007, destinado Construção de Unidade de Saúde, até 22/01/2016, a contar de seu

PROCESSO: 25000.222931/2007-72.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até 22/01/2016

DATA DE ASSINATURA: 27/01/2015.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR - C.P.F. n° . 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; JOSE FRANCISCO DU-MONT - C.P.F. n°. 207.371.578-87, PREFEITO, PREFEITURA MU-NICIPAL DE MATAO.

10° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 2233/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO, Estado do ACRE - CNPJ nº. 04.034.583/0001-22.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2233/2007, destinado Construção de Unidade Básica de Saúde, até 22/01/2016, a contar de seu vencimento.

PROCESSO: 25000.213109/2007-11.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até

DATA DE ASSINATURA: 27/01/2015.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; MARCUS ALEXANDRE MEDICI AGUIAR - C.P.F. nº. 264.703.988-71, PREFEITO, PRE-FEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO.

10° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 2750/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SANTA CA-SA ANNA CINTRA, Estado de SAO PAULO - CNPJ nº. 43.464.197/0001-22.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2750/2007, destinado Reforma da Santa Casa Anna Cintra, até 22/01/2016, a contar de seu vencimento

PROCESSO: 25000.213486/2007-50.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até

DATA DE ASSINATURA: 27/01/2015. SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; FERNANDO ANTONIO AMARAL NOBREGA - C.P.F. nº. 821.360.098-34, PRESIDENTE, SANTA CASA ANNA CINTRA.

10° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 2988/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E EXTENSAO, Estado da BAHIA - CNPJ nº. 14.645,162/0001-91.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 2988/2007, destinado Reforma da Biblioteca e Auxílio Visando Promover Ações de Cooperação Técnica-Financeira e Integrar Instituições Públicas e Privadas Em Prol da Identificação, Preservação, Valorização e Divulgação do Patrimônio Cultural da Saúde, até 21/01/2016, a contar de

seu vencimento. PROCESSO: 25000.225029/2007-16.

PROCESSO: 25000.225029/2007-10. VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até 21/01/2016.

DATA DE ASSINATURA: 26/01/2015.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR - C.P.F. n°. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; MARCELO FREDERICO AUGUSTO DOS SANTOS VERAS - C.P.F. n°. 271.668.805-20, DI-RETOR EXECUTIVO, FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E

10° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 364/2007

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e PREFEITURA DO MUNICIPIO DE DIADEMA, Estado de SAO PAULO - CNPJ n°. 46.523.247/0001-93.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 364/2007, destinado Reforma do Posto de Saúde da Família Parque Nogueira, até 22/01/2016, a contar de seu vencimento.

PROCESSO: 25000.194682/2007-18.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até 22/01/2016.

DATA DE ASSINATURA: 27/01/2015. SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JUNIOR - C.P.F. nº. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; LAURO MICHELS SOBRI-NHO - C.P.F. nº. 291.633.648-67, PREFEITO, PREFEITURA DO MUNICIPIO DE DIADEMA.

11º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 4279/2005

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - CNPJ nº. 00.530.493/0001-71, e SAO LEO-POLDO PREFEITURA, Estado do RIO GRANDE DO SUL - CNPJ n°. 89.814.693/0001-60.

OBJETO: Prorrogar a vigência do Convênio nº. 4279/2005, destinado Aquisicao de Equipamento e Material Permanente, até 21/01/2016, a contar de seu vencimento.

PROCESSO: 25000.198435/2005-29.

VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até 21/01/2016

DATA DE ASSINATURA: 26/01/2015.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR - C.P.F. n°. 236.795.140-34 - DIRETOR-EXECUTIVO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE/MS; ANIBAL MOACIR DA SIL-VA - C.P.F. n°. 318.400.000-15, PREFEITO , SAO LEOPOLDO PREFEITURA

EXTRATO DO TERMO SIMPLIFICADO DE INSERÇÃO ORÇAMENTÁRIA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 2/2014

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - C.N.P.J. nº 00.530.493/0001-71, e o Banco do Brasil S/A - C.N.P.J. nº 00.000.000/0001-61.

PROCESSO: 25000.001001/2014-14.

OBJETO: Inserção de Recursos Orçamentários vinculados ao 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 002/2014, consoante Plano de Trabalho, no montante de R\$ R\$ 242.825,00 (duzentos e quarenta e dois mil, oitocentos e vinte e cinco reais) para custeio das despesas pelos serviços bancários na efetivação dos créditos em contas-correntes dos beneficiários, apropriados ao Programa de Trabalho 10.122.2115.20YD.0001, Natureza de despesas 339039, Fonte de Recurso 6151000000, Nota de Empenho nº 800056/2015, correndo as despesas à conta da Unidade Gestora 257001.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015. VIGÊNCIA: 31/12/2015.

SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde - C.P.F. nº 236.795.140-34.

EXTRATO DO TERMO SIMPLIFICADO DE INSERÇÃO ORÇAMENTÁRIA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 1/2014

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do Ministério da Saúde - C.N.P.J. nº 00.530.493/0001-71, e o Banco do Brasil S/A - C.N.P.J. n° 00.000.000/0001-61. PROCESSO: 25000.240047/2013-68.

OBJETO: Inserção de Recursos Orçamentários vinculados ao 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 001/2014, consoante Plano de Trabalho, no montante de R\$ R\$ 157.845,00 (cento e cinquenta e sete mil, oitocentos e quarenta e cinco reais) para custeio das despesas pelos serviços bancários na efetivação dos créditos em contas-correntes dos beneficiários, apropriados ao Programa de Trabalho 10.128.2015.20YD.0001, Natureza de despesas 339039, Fonte de Recurso 6151000000, Nota de Empenho nº 800057/2015, correndo as despesas à conta da Unidade Gestora 257001.

DATA DE ASSINATURA: 29/01/2015.

VIGÊNCIA: 31/12/2015. SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-NIOR, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde - C.P.F. nº 236.795.140-34.

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2014 - UASG 250017

Nº Processo: 25016005592201411. PREGÃO SISPP Nº 7/2014. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 03336220000189. Contratado: BLB SERVICOS DE SEGURANCA LTDA --ME. Objeto: Contratação de serviços de vigilância armada e desarmada, que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo de Referência, anexo do Edital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 03/01/2015 a 03/01/2016. Valor Total: R\$639,449,64. Fonte: 6151000000 - 2015NE800019. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 250017-00001-2015NE800006

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 14/2014 - UASG 250017

Nº Processo: 25016015461201442 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Agendamento de Viagem, que compreende a emissão, remarcação e cancelamento de passagem aérea nacional, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua do Rosário, 283 7º Andar, Sala 711 Centro - FORTALEZA - CE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> JOSE MARCELO DE ALMEIDA MARTINS Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 250017-00001-2015NE800006

NÚCLEO ESTADUAL NA PARAÍBA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2014 - UASG 250027

Nº Processo: 25018000543201472.

PREGÃO SRP Nº 4/2013. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 05554220000180. Contratado: FALCONSEG SEGURANCA DE VALORES -LTDA - EPP. Objeto: Contratação de Serviço de Vigilância Armada para as dependências do NEMS/PB. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002, Lei n. 8.666/93, Art. 6º Decreto 7892/13. Vigência: 14/02/2014 a 14/02/2015. Valor Total: R\$610.583,76. Fonte: 6151000000 - 2014NE800033. Data de Assinatura: 14/02/2014.

(SICON - 03/02/2015) 250027-00001-2015NE800031



NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE CONVÊNIOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 250029

Nº Processo: 25019009763201451.

INEXIGIBILIDADE № 3/2014. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado: EMPRE-SA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Distribuição da publicidade legal impressa e/ou eletrônica de interesse do NEMS/PE. Fundamento Legal: ART. 25, CAPUT, LEI 8666/93 Vigência: 13/01/2015 a 13/01/2016. Valor Total: R\$10.000,00. Fonte: 6151000000 - 2015NE800010. Data de Assinatura: 13/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 250029-00001-2015NE800006

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 3/2015

Apostilamento nº 03/2015 referente ao Processo 25001.066959/2010-17, Contrato 03/2012, oriundo do Pregão Eletrônico 22/2010, celebrado entre a União Federal através do Núcleo tronico 22/2010, celebrado entre a Uniao Federal atraves do Nucleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e a empresa V. W. MANTENEDORA E CONSERVADORA, em conformidade com o parágrafo 4º, do artigo 40 da Instrução Normativa MP nº 02/2008, faço constar nos autos o APOSTILAMENTO ao contrato referenciado do novo valor mensal, correspondendo ao 2º Reajuste de Preço, praticado a partir de 01/03/2013, de conformidade com a análise procedida pala Assessoria Técnica da COADM em 30/01/2015, o praticado a partir de 1/103/2015, de Conformadac com a ananse procedida pela Assessoria Técnica da COADM em 30/01/2015, o novo valor mensal passa de R\$ 6.625,05 (seis mil, seiscentos e vinte e cinco reais e cinco centavos) para R\$ 7.001,34 (sete mil, um real e trinta e quatro centavos), totalizando um valor anual de R\$ 84.015,96 (oitenta e quatro mil, quinze reais e noventa e seis centavos), representando um acréscimo de 5,67% (cinco inteiros e sessenta e sete centésimos de por cento), sobre o valor do contrato.

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 4/2015

Termo de Apostilamento nº 04/2015 referente ao Processo 25001.066959/2010-17, Contrato 04/2012, oriundo do Pregão Eletrônico 22/2010, celebrado entre a União Federal através do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro e a empresa V. W. MANTENEDORA E CONSERVADORA, em conformidade com o parágrafo 4°, do artigo 40 da Instrução Normativa MP nº 02/2008, faço constar nos autos o APOSTILAMENTO ao contrato referenciado do novo valor mensal, correspondendo ao 2º Reajuste de Preço, praticado a partir de 01/03/2013, de conformidade com a análise procedida pela Assessoria Técnica da COADM em 30/01/2015, o novo valor mensal passa de R\$ 7.175,22 (sete mil, cento e setenta e cinco reais e vinte e dois centavos) para R\$ 7.582,75 (sete mil, quinhentos e oitenta e dois reais e setenta e cinco reais), totalizando um valor anual de R\$ 90.993,00 (noventa mil e novecentos e noventa e três reais), representando um acréscimo de 5,67% (cinco inteiros e sessenta e sete centésimos de por cento), sobre o valor do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo n.º 25001.049325/2010-91. Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Cessão de Uso nº 01/2011, que entre si celebram a União Federal, por intermédio do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, e a Secretaria de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, CNPJ/MF sob n.º 42.498.717/0001-55, tendo como objeto a prorrogação do prazo estabelecido no Termo de Cessão de Uso, a título oneroso, firmado em 02/01/2011, em favor da cessionária, de título oneroso, firmado em 02/01/2011, em favor da cessionária, de 7.261,84 m², localizado no imóvel pertencente a este Núcleo, situado a Rua México nº 128, tendo por finalidade específica atuação da área administrativa da Secretaria Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, pelo período de 04 (quatro) anos a contar da assinatura do Termo de Cessão de Uso, renovável, a critério da Cedente, até o prazo máximo permitido em legislação específica. Data de assinatura: 02/01/2015. Assinam pelo Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, seu Coordenador o Sr. Roberto Carvalho de Araujo, e pela Secretaria de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, seu jo, e pela Secretaria de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, seu Secretário de Estado de Saúde o Dr. Felipe dos Santos Peixoto.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 250031

Número do Contrato: 2/2012. Nº Processo: 25001056310201161. PREGÃO SISPP Nº 19/2011. Contratante: MINISTERIO DA SAU-DE -CNPJ Contratado: 02570702000136. Contratado: EXPLORER TRANSPORTES E SERVICOS -LTDA. Objeto: O presente objeto deste termo aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato deste termo aditivo e a prorrogação do prazo estabelecido no contrato firmado em 12.01.2012, decorrente do pregão n 19/20111, referente a prestação de serviço delocação de veiculos, pelo periodo de 12.01.2015a 11.01.2016, de acordo com o que faculta o inciso nº II, do artigo nº 57 da lei 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 12/01/2015 a 11/01/2016. Valor Total: R\$137.466,66. Fonte: 6151000000 - 2015NE800007. Data de Assinatura: 09/01/2015.

(SICON - 03/02/2015)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 250031

Número do Contrato: 3/2012.

Nº Processo: 25001049432201109. PREGÃO SISPP Nº 20/2011. Contratante: MINISTERIO DA SAU-DE -CNPI Contratado: 29212545000143. Contratado : NOVA RIO SERVICOS GERAIS LTDA -Objeto: O presente objeto deste termo é a prorrogação do prazo de vigencia do contrato nº 032012,
decorrente do pregão nº 20/2011, 32/2011 -09, pelo periodo de 16.01.2015 a
 15.01.2016 de acordo com o que faculta o inciso nº II, do artigo nº 57 da lei 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 16/01/2015 a 15/01/2016. Valor Total: R\$10.146.816,51. Fonte: 6151000000 - 2015NE800063. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2015 - UASG 250031

Número do Contrato: 2/2010.

Nº Processo: 25001042697200953

PREGÃO SISPP Nº 24/2009. Contratante: MINISTERIO DA SAU-DE -CNPJ Contratado: 03397076000190. Contratado : PENHA RIO VEICULOS E COMERCIO LTDA- ME. Objeto: O objeto do presente termo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato nº 02.2010, firmado em 15.01.2010, decorrente do pregãonº 24/2009, referente a prestação de serviço demanutenção preventiva e corretiva das empilhadeiras, e paleteiras, com fornecimento de peças,para o cenadi/ms, pelo periodo de 15.01.2015.a 14.01.2016, de acordo com o que faculta o inciso n°II, do artigo n° 57, da lei 8.666/93, devendo ser cancelado tão logo esteja concluido onovo processo licitatorio. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 15/01/2015 a 14/01/2016. Valor Total: R\$441.996,00. Fonte: 6151000000 -2015NE800065. Data de Assinatura: 14/01/2015.

(SICON - 03/02/2015)

NÚCLEO ESTADUAL EM SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 250038

Nº Processo: 25021003020201429.

PREGÃO SISPP Nº 1/2015. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 09379897000180. Contratado: MBK COMER-CIO E SERVICOS LTDA - MEObjeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e operacionalização do sistema de instalações prediais, in-cluindo instalações elétricas estabilizadas e aterradas, hidrossanitárias de prevenção contra e combate a incêndio com fornecimento de mão de obra, de ferramentas, de máquinas e equipamentos. Fundamento Legal: Lei nº 10520/2002, Lei nº 8666/1993 e IN SLTI/MPOG nº 02/2008. Vigência: 02/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$134.991,65. Fonte: 6151000000 - 2015NE800014. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 250038-00001-2014NE800185

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E **FINANÇAS**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2014 - UASG 253003

N° Processo: 33902769125201457. PREGÃO SRP № 4/2014. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE SAUDE -SUPLEMENTAR. CNPJ Contratado: 71702716000774 Contratado : OFFICER S.A. DISTRIBUIDORA DE -PRODUTOS DE TECNOLOGIA. Objeto: Contratação de subscrição de licenças para banco de dados MySQL Enterprise com suporte técnico. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e 10520/02 . Vigência: 30/12/2014 a 29/12/2015. Valor Total: R\$68.530,00. Fonte: 174253003 2014NE802448. Data de Assinatura: 30/12/2014

(SICON - 03/02/2015) 253003-36213-2015NE800047

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 253003

Nº Processo: 33902752247201412.

PREGÃO SISPP Nº 40/2014. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE SAUDE -SUPLEMENTAR. CNPJ Contratado: 12336105000103. Contratado: RONDOMAPI SELECAO E AGENCIAMENTO -DE MAO DE OBRA LTDA -. Objeto: Contratação de serviços de limpeza, asseio e conservação predial, com disponibilização de mão de obra, saneantes, domissanitários, materiais e equipamentos, nas dependências da ANS-Núcleo Bahia. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 20/01/2015 a 19/01/2016. Valor Total: R\$38.250,44. Fonte: 174253003 - 2015NE800137. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 253003-36213-2015NE800047

SECRETARIA-GERAL

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 2, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Secretária-Geral da Agência Nacional de Saúde Suplementar, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 11 da RN nº 276 de 3 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 4 de novembro de 2011, vem, por meio desta, adotar as seguintes providências:

Intimar o senhor NELSON OSVALDO ANDRADE DE QUEIROZ, CPF nº 033.112.605-20, que se encontra em lugar incerto e não sabido, para apresentar, por escrito, suas alegações e explicações finais, nos autos do inquérito administrativo de nº 33902.354187/2012-04, instaurado para apurar as causas que levaram à situação de insolvência a ex-operadora COOPUS COOPERATIVA DE USUÁRIOS DE SERVIÇOS E SISTEMA DE SAÚDE, CNPJ nº 03.221.038-0001-82, no prazo de 5 (cinco) dias, bem como lhe in-

formar que o processo encontra-se disponível para vistas.

Intimar o senhor PAULO LUIZ DE CARVALHO, CPF nº
459.376.726-15, e a senhora ALINY BARROSO FIGUEIREDO, CPF nº 083.729.227-13, que se encontram em lugar incerto e não sabido, para apresentarem por escrito, suas alegações e explicações finais, nos autos do inquérito administrativo de nº 33902.145530/2013-02, instaurado para apurar as causas que levaram à situação de insolvência a ex-operadora COOPTASIM COOPERATIVA DE PROFISSIONAIS TÉCNICOS NA ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EVANGÉLI-COS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO LTDA, CNPJ nº 02.146.566-0001-51, no prazo de 5 (cinco) dias, bem como lhes informar que o processo encontra-se disponível para vistas.

Intimar o senhor JALVEZ DE SOUZA NETO, CPF nº

466.594.394-04, que se encontra em lugar incerto e não sabido, para apresentar por escrito, suas alegações e explicações finais, nos autos do inquérito administrativo de nº 33902.354606/2012-08, instaurado para apurar as causas que levaram à situação de insolvência a ex-operadora UNIMED MACAU COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO, CNPJ nº 40.999.724-0001-05, no prazo de 5 (cinco) dias, bem como lhe informar que o processo encontra-se disponível para

CARLA DE FIGUEIREDO SOARES

DIRETORIA DE GESTÃO GERÊNCIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Registrador: Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS. Ata de Registro de Preços nº 21/2014, Objeto: Registro de preços para a eventual aquisição de material de consumo, especificados nos itens 66 Termo de Referência, anexo I do edital de Pregão nº 35/2014. Esta Ata de Registro de Preços refere-se aos itens 66 e 105. Contratada: AJURDY DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA. CNPJ: 09.102.265/0001-75, valor global R\$ 187.886,80. Vigência: 12(doze) meses a contar da data da assinatura; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 35/2014; Processo: 33902.490195/2014-77; Data da assinatura: 28/11/2014.

Registrador: Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS. Ata de Registro de Preços nº 23/2014, Objeto: Registro de preços para a eventual aquisição de material de consumo, especificados nos itens 32, 76, 77 e 81 do Termo de Referência, anexo I do edital de Pregão nº 35/2014. Esta Ata de Registro de Preços refere-se aos itens 32, 76, 77 e 81. Contratada: SOARES & CASTANHEIRA COMERCIO E SERVIÇOS EM GERAL LTDA. - EPP, CNPJ: 09.500.106/0001-29, valor global R\$ 5.860,96. Vigência: 12(doze) meses a contar da data da assinatura; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 35/2014; Processo: 33902.490195/2014-77; Data da assinatura:

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 253002

Nº Processo: 25351178699201382

PREGÃO SISPP Nº 1/2015. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 01011976000122. Contratado : ORION TELECOMUNICACOES ENGENHARIA-S/A. Objeto: Prestação de serviços continuados de manutenção predial preventiva e corretiva dos equipamentos, dos sistemas e instalações prediais, hidrossanitárias, de prevenção e combate a incêndio, dentre outros serviços inerentes à manutenção predial. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002; Lei 8666/93 Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$1.600.963,99. Fonte: 6174025305 - 2015NE800131. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 253002-36212-2015NE800001

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS EM ALAGOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 253019

Número do Contrato: 1/2012

Nº Processo: 25764507109201139.

PREGÃO SISPP Nº 3/2011. Contratante: AGENCIA NACIONAL -SANITARIA. VIGILANCIA Contratado: 04039911000183. Contratado: M. D. DE ARAGAO SILVA EIRELI - EPPObjeto: Prorrogacao da vigencia do contrato acima, para prestacao de servico de limpeza e higienizacao. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alteracoesVigência: 16/01/2015 a 15/01/2016. Valor Total: R\$59.601,79. Fonte: 6174025305 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 253019-36212-2015NE800002



EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 253019

Número do Contrato: 1/2011

Numero do Comado. 1/2011. Nº Processo: 25764638230201049. INEXIGIBILIDADE Nº 2/2010. Contratante: AGENCIA NACIO-INEXIGIBILIDADE N° 2/2010. Contratante: AGENCIA NACIO-NAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 34028316000456. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE COR-REIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogacao da vigencia do con-trato acima,para prestacao de servicos e venda de produtos. Fun-damento Legal: Lei 8666/93 e suas alteracoesVigência: 02/01/2015 a 01/01/2016. Valor Total: R\$6.432,00. Fonte: 6174025305 -2015NE800003. Data de Assinatura: 29/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 253019-36212-2015NE800001

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS EM SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 253028

Número do Contrato: 2/2014.

Numero do Contrato: 2/2014.

Nº Processo: 25759101256201356.

PREGÃO SISPP Nº 18/2013. Contratante: AGENCIA NACIONAL

DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado:
04854298000158. Contratado: SETA SERVICOS ESPECIAIS LTDA

- ME-Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato 02/2014, Final de Vigencia de Contarto de Vigencia de Contarto por 12 (doze) meses, a contar de 03 de fevereiro de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 57, II. Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$162.741,36. Fonte: 6174025305 - 2015NE800033. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 253028-36212-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 253028

Número do Contrato: 2/2015

Numero do Contado. Nº Processo: 25759101256201356. DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VI-GILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 04854298000158. Contratado: SETA SERVICOS ESPECIAIS LTDA - ME-Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato 02/2015, tendo por base o inciso II, do artigo 57, da Lei 8.666/93, por 12 (doze) meses, a contar de 03 de fevereiro de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 57, II. Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$51.249,12. 6174025305 - 2015NE800036. Data de Assinatura:

(SICON - 03/02/2015) 253028-36212-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 253028

Número do Contrato: 4/2014. Nº Processo: 25759101256201356.

PREGÃO SISPP Nº 18/2013. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado: 08284452000154. Contratado: VENTURINI CONSULTORIA -TER-CEIRIZACAO E SERVICOS EIRELI -. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato 04/2014, tendo por base o inciso II, do artigo 57, da Lei 8.666/93, por 12 (doze) meses a contar de 03 de fevereiro de 2015. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art.57, II. Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Valor Total: R\$135.166,80. Fonte: 6174025305 - 2015NE800035. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 253028-36212-2015NE800001

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS NO PIAUÍ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 253027

Nº Processo: 25754000013201400 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de lim-peza, asseio, conservação predial. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 11h00 e de 15h às 17h00. Endereço: Rua Des. Pires de Castro, 87, Sala 204 Centro - TERESINA - PI. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ROSARIO DE FATIMA LOBATO MARTINS Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 253027-36212-2015NE800002

EMPRESA BRASILEIRA DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 926171

Nº Processo: 25800.002047/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de detector de O2, descartáveis, vestuários e Equipamentos de Proteção Individual (EPI) por meio do Sistema de Registro de Preços, para as pessoas em exercício laboral, conforme especificações con-

tidas no Termo de Referência (Anexo I do Edital), necessários ao funcionamento dos Blocos da fábrica da HEMOBRÁS, situada no Polo Farmacoquímico de Goiana PE e ao HEMOPE, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabelecidas no Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00108. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 12h às 17h30. Endereço: Avenida Engenheiro Antonio de Goes, 60 Brasilia Teimosa - RECIFE - PE. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.compras-net.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital, bem como seus anexos podem ser retirados no endereço: www.comprasgovernamentais.gov.br, local onde será processada a licitação. UASG

> SAULO BANDEIRA DURVAL Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 925305-00001-2015NE000142

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO AO TC/PAC Nº 0451/2008

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-16, situada no SAS, Quadra 04, Bloco N, 5° andar, Brasília/DF e o Município de Doutor Pedrinho/SC, CNPJ: 79.373.775/0001-62, situado na Rua Brasilia, nº 02 - Centro. Objeto: Suplementar Recursos e Integrar ao Termo de Compromisso original o novo Plano de Trabalho. Data de assinatura: 03/02/2015. Processo: 25100.018.690/2008- 11 Signatários: Antonio Henrique de Carvalho Pires - Presidente, CPF: 767.810.894-04 e Hartwig Persuhn, Prefeito, CPF: 382.825.699-68.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO SIMPLIFICADO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO AO TC/PAC Nº 0666/2007

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-16, por meio da Superintendência Estadual da Bahia, CNPJ: 26.989.350/0017-83, situada à Av. Sete de Setembro, 2.328, Corredor da Vitória, Salvador/BA e o Município de Santana/BA, CNPJ: 13.913.140/0001-00, situado na Praça da Bandeira, 339 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do Termo de Compromisso até o dia 02/02/2016. Data de assinatura: 02/02/2015. Processo nº 25100.044.216/2007-64.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, Notifica o Senhor CARLOS HUMBERTO DE MIRANDA PEREIRA MELLO, Ex-Gestor do Município de Andorinha/BA, que se encontra em local incerto e não sabido, para retirar e atender a Notificação nº 009/2015/Sopre/Secov/Suest-BA, de 16 de janeiro de 2015, referente ao Convênio nº 1233/12, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Andorinha/BA e a Fundação Nacional de Saúde, situada na Av. Sete de Setembro, 2.328-Corredor da Vitória, Salvador-BA, CEP:40.080-004, nos horários das 08:h00 min. às 17:h00min. O não atendimento no prazo de 15 dias, contados da data de publicação deste, implicará na inscrição no CADIN e SIAFI e demais sanções administrativas cabíveis

> Salvador-BA, 3 de fevereiro de 2015. JOÃO ANTONIO MACIEL MAIA Superintendente Substituto

RETIFICAÇÕES

No Extrato do 1º Termo Aditivo ao TC/PAC Nº 0292/12, publicado no DOU Nº 132 de 10/07/2012, Seção 3, pág. 94, onde se lê: e a Empresa Baiana de Água e Saneamento - EMBASA, leia-se: e o Governo do Estado da Bahia.

No Extrato do 2º Termo Aditivo ao TC/PAC Nº 0292/12, publicado no DOU N° 149 de 06/08/2014, Seção 3, pág. 109, onde se lê: 2° Termo Aditivo Simplificado de Prorrogação de Vigência, leiase: 2° Termo "De Oficio" de Prorrogação de Vigência.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 5/2014

A FUNASA, através de seu pregoeiro, torna público o resultado do julgamento do pregão n $^{\rm o}$ 05/2014 no qual as empresas foram vencedoras dos seguites itens: item 01 CRISTIANE MABEL TEIXEIRA, CNPJ Nº 14.499.338/0001-44;itens 02, 03, 04, 05 e 06 BRÁSIDAS EIRELI ME, CNPJ Nº 20.483.193/0001-96, pelo critério de menor preço ofertado.

> RENATO VITOR DA COSTA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015)

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PARÁ

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Fundação Nacional de Saúde, Superintendência Estadual do Pará, convoca o Senhor José Cristiano Martins Nunes, CPF n.º 595.777.462-68, Ex-Prefeito do Município de São Domingos do Ca-595.77.402-08, EX-Preieto do Município de Sao Doninigos do Capim/PA, que se encontra em lugar incerto e não sabido, conforme devolução do AR da EBCT de nº SA895925059BR, para retirar e atender a NOTIFICAÇÃO nº 501/SECOV/SUEST-PA, que cientifica a sanar pendências técnicas e financeiras do TC/PAC Nº 0261/2011, em face da NÃO APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS FINAL, por irregularidades na execução física e financeira, SIAFI Nº 670573 - Processo nº 25100.043.903/2011-49, na Sala do Serviço de Convênios, sito Av. Visconde de Souza Franco, 616, bairro Reduto, Belém-PA, no horário de 08:30 às 17:30 horas. O não atendimento no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste, implicará inscrição do responsável na Conta Diversos Responsáveis no Sistema Integrado de Administração Financeira - SIAFI e demais sanções administrativas cabíveis.

> MARIA DE NAZARÉ ALVES DOS SANTOS Chefa do SECOV/SUEST/PA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

EXTRATO DO 12º TERMO DE OFÍCIO AO CONVÊNIO 2036/04

Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-16, por meio da Superintendência Estadual de Pernambuco, CNPJ: 26.989.350/0013-50, situada na Avenida Conselheiro Rosa e Silva, 1489 - Aflitos - Recife, e o Município de Belo Jardim/PE, CNPJ: 10.260.222/0001-05, situado na Avenida Germiniano Maciel, s/n, Centro. Objeto. Prorrogar a Vigência do Convênio até o dia 04/02/2016. Data de assinatura: 27/01/2015. Processo n. 25100.043.479/2004-11.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PIAUÍ

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Fundação Nacional de Saúde, convoca o Sr. Vanderlei Lima Aguiar, Sócio Gerente da empresa Aguiar e Albuquerque Construções Ltda CNPJ 09.620.739/0001-70 em função de não ter sido encontrado no endereço informado conforme AR nº JL8868436579BR, devolvido pela ECT, para retirar e atender no-tificação nº 500/2014/Secov/Suest-PI, referente ao TC/PAC 1467/08, celebrado entre a FUNASA e o Município de Dom Inocêncio/PI no Serviço de Convênios, no endereço Av. João XXIII, nº 1317 - Bairro Jockey Clube, Teresina-PI CEP 64.049-010. No horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 hs. O não atendimento no prazo de quinze dias, contados da data de publicação deste, implicará na sua inclusão na Conta dos Diversos Responsáveis do Sistema Integrado da Administração Financeira - SIAFI e demais sanções administrativas cabíveis.

> Em 3 de fevereiro de 2015. ANTÔNIO AÍRTON VERAS E SILVA Superintendente Substituto

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE ANULAÇÃO

A Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-16, por meio da SUEST/RS, CNPJ: 26.989.350/0534-06, situada na Av. Borges de Medeiros, 536, 11° andar, Porto Alegre/RS, torna anulada a publicação da Retificação do Extrato do 7° Termo Aditivo ao TC/PAC nº 0569/07, publicada no Diário Oficial da União nº 22, de 02/02/015, précipa, publicada no Diário Oficial da União nº 22, de 02/02/2015, página 100, Seção 3.

> ANTÔNIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES Presidente da Funasa

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014, publicado no D.O. de 19/05/2014, Seção 3, Pág. 257, onde se lê: Valor R\$ 0,00, leia-se: Valor R\$ 391.600,46

(SICON - 03/02/2015) 255000-36211-2015NE800042

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014, publicado no D.O. de 13/06/2014, Seção 3, Pág. 71, onde se lê: Valor R\$ 0,00, leia-se: Valor R\$ 3.879,04, onde se lê: Vigência: SEM DATA, leia-se: Vigência: 26/06/2014 a 26/06/2015

(SICON - 03/02/2015) 255000-36211-2015NE800042

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2014, publicado no D.O. de 12/11/2014, Seção 3, Pág. 121, onde se lê: Valor R\$ 0,00, leia-se: Valor R\$ 15.863,03

(SICON - 03/02/2015) 255000-36211-2015NE800042



FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 UASG 254452

N° Processo: 25027000056201409. DISPENSA N° 12/2014. Contratante: FUNDACAO OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 02385669000174. Contratado: FIOTEC - FUNDACAO PARA O -DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO E T. Objeto: Execução das atividades de apoio logístico, administrativo e gestão financeira do projeto "Formação de lideranças para gestão participativa da política nacional de saúde integral das populações do campo, da floresta e das águas", conforme o disposto no projeto básico. Fundamento Legal: Art. 24, XIII, da Lei n° 8.666/3 c/c a Lei n° 8.958/94 e Decreto n° 7.423/10. Vigência: 03/02/2015 a 02/12/2015. Valor Total: R\$1.301.506,00. Fonte: 6151079226 - 2014NE805727. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 254452-25201-2015NE800221

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 UASG 254452

 N° Processo: 25027000052201412 . Objeto: Fornecimento de energia Elétrica Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de fornecimento de energia elétrica com concessionário, permissionário autorizado por legislação especifica Declaração de Dispensa em 03/02/2015. WAGNER DE JESUS MARTINS. Vice Diretor. Ratificação em 03/02/2015. GERSON OLIVEIRA PENNA. Diretor. Valor Global: R\$ 428.139,50. CNPJ CONTRATADA : 07.522.669/0001-92 CEB DISTRIBUICAO S.A..

(SIDEC - 03/02/2015) 254452-25201-2015NE800221

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 26/01/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para a contratação de serviço de salas virtuais para a comunicação à Distância da FÍOCRUZ, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabeliccidas em edital. Total de Itens Licitados: 00003 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 17h00. Endereço: Avenida Brasil, 4365_ Manguinhos Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

ADRIANA APARECIDA TELES Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 254420-25201-2015NE800253

DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES COMERCIAIS EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Fornecimento de Informações Técnicas e Licença de Direitos Patentários. Número de Processo 25380.001270/2014-45. Partes: FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ-FIOCRUZ, CNPJ n° 33.781.055/0001-35, e Solução Integrada Comercial LTDA, CNPJ n° 02.268.111/0001-09. Objeto: Concessão, pela Fiocruz, de licença, não exclusiva, de direitos de exploração da tecnologia "aparato para contenção de animais em processos de experimentação", objeto do pedido de patente BR 1020130059242. Vigência: cinco anos a partir da data da entrada do produto no mercado. Signatários: PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA e ALAIN VICTOR SAVATOVSKY.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato 03/2014. Processo 25028.000148/2013-90. FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ-FIOCRUZ, CNPJ nº 33.781.055/0001-35; CONSTRUTORA GUETTER LTDA., CNPJ nº 77.625.796/0001-00. Objeto: Prorrogação do prazo de execução de 240 (duzentos e quarenta) dias, a prorrogação do prazo do Contrato em 270 (duzentos e setenta) dias, acréscimo de 17,24% que corresponde a R\$1.378.845,62 (um milhão trezentos e setenta e oito mil, oitocentos e quarenta e cinco reais e sessenta e dois centavos), e a supressão de 1,02% que corresponde a R\$81.545,06 (oitenta e um mil quinhentos e quarenta e cinco reais e seis centavos), e reajustamento no valor de R\$ 134.961,70 (cento e trinta e quartor mil, novecentos e sessenta e um reais e setenta centavos). O percentual do reajuste, aproximadamente de 7,06% correspondente à variação do INCC, no período de 11/2013 e 11/2014. Signatários: PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA e SAMUEL GOLDENBERG pela Contratante e PAULO EMÍLIO DE SOUZA GUETTER pela Contratada.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços n.º. 2029/2014. Objeto: Registro de Preços objetivando o fornecimento de hidrômetros, medidor, sensores e arejadores para torneira e regulação de vazão. Fornecedor: IGOR FERNANDO SIMIDAMORE VIFCIANA EPP. CNPJ: 06.861.118/0001-90. Itens: 05, 06, 07, 08 e 15. Vigência: 12 (doze) meses a partir da

publicação no DOU; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº. 130/2014-Dirac; Processo: 25389.000320/2014-97; Data da Assinatura: 13/01/2015. Valor Global: R\$ 28.967,00 (vinte e oito mil e novecentos e sessenta sete reais).

Ata de Registro de Preços n.º. 2030/2014. Objeto: Registro de Preços objetivando o fornecimento de hidrômetros, medidor, sensores e arejadores para torneira e regulação de vazão. Fornecedor: DRACO COMERCIO E SERVIÇO EIRELI. CNPJ: 18.370.495/0001-06. Itens: 01 e 12. Vigência: 12 (doze) meses a partir da publicação no DOU; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº. 130/2014-Dirac; Processo: 25389.000320/2014-97; Data da Assinatura: 13/01/2015. Valor Global: R\$ 111.600,00 (cento e onze mil e seiscentos reais).

Ata de Registro de Preços n.º. 2031/2014. Objeto: Registro de Preços objetivando o fornecimento de hidrômetros, medidor, sensores e arejadores para torneira e regulação de vazão. Fornecedor: METAMORF COMERCIO E SERVIÇOS DE BOMBAS HIDRAULICAS LTDA - ME. CNPJ: 18.777.932/0001-00. Itens: 09, 10 e 11. Vigência: 12 (doze) meses a partir da publicação no DOU; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº. 130/2014-Dirac; Processo: 25389.000320/2014-97; Data da Assinatura: 13/01/2015. Valor Global: R\$ 2.159,00 (dois mil e cento e cinquenta nove reais).

Ata de Registro de Preços n.º. 2032/2014. Objeto: Registro de Preços objetivando a aquisição de material de pintura. Fornecedor: RAFA-TECH COMERCIO E SERVIÇO DISTRIBUIDORA LTDA. CNPJ: 14.013.278/0001-08. Itens: 01 e 02. Vigência: 12 (doze) meses a partir da publicação no DOU; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº. 135/2014-Dirac; Processo: 25389.000324/2014-75; Data da Assinatura: 21/01/2015. Valor Global: R\$ 21.630.00 (vinte e um mil e seiscentos e trinta reais).

Ata de Registro de Preços n.º. 2033/2014. Objeto: Registro de Preços objetivando a aquisição de material de pintura. Fornecedor: ETC - ELETRICIDADE TECNICA PARA CONSTRUÇÃO LTDA. CNPJ: 73.213.050/0001-20. Itens: 04 e 05. Vigência: 12 (doze) meses a partir da publicação no DOU; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº. 135/2014-Dirac; Processo: 25389.000324/2014-75; Data da Assinatura: 21/01/2015. Valor Global: R\$ 44.800,00 (quarenta e quatro mil e oitocentos reais).

Ata de Registro de Preços para Contratação da Prestação de Serviço de Streaming de Eventos Ao Vivo, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabelecidas neste instrumento . Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico SRP nº 02/2015-DIRAD. Processo: 25380.001612/2014-27. Ata nº 003/2015, TVQ INTERATI-VIDADE EIRELI-ME, CNPJ: 09.462.256/0001-95, no itens de 01, no valor total de R\$ 43.750,00. Data da Assinatura: 30/01/2015. Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de publicação no DOU.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 254462

Número do Contrato: 110/2010. Nº Processo: 25389000679201031. INEXIGIBILIDADE Nº 7/2010. Contratante: FUNDACAO OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 66087131000166. Contratado: CCK AUTOMACAO LTDA -Objeto: Porrogação do prazo de vigencia referente a contratação do serviço de gerenciamento de energia no campus Fiocruz. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. Vigência: 01/12/2014 a 01/12/2015. Valor Total: R\$445.459,60. Fonte: 6151677600 - 2014NE802263. Data de Assinatura: 28/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 254420-25201-2014NE800290

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2015 - UASG 254462

Nº Processo: 25389000354201481 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços continuados de coleta externa, transporte externo, tratamento e disposição final de resíduos extraordinário e infectante, pelo período de 12 meses, conforme Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av, Brasil, 4365, Manguinhos, Seção de Compras - Dirac Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

RAFAEL GARCIA DIAS DA SILVA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 254430-25201-2015NE800240

CENTRO DE PESQUISAS GONÇALO MONIZ EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2014 - UASG 254422

Nº Processo: 25383000092201413. PREGÃO SRP Nº 22/2013. Contratante: FUNDACAO OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE -TE-LECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Serviço Telefonico Fixo Comutado - SFTC compreendendo as modalidades Local, Longa Distancia Nacional(Intra-Regional e Inter-Regional) e Longa Distancia Internacional. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002. Vigência: 11/07/2014 a 10/07/2015. Valor Total: R\$43.428,95. Fonte: 6151000000 - 2014NE800404. Data de Assinatura: 04/07/2014.

(SICON - 03/02/2015) 254422-25201-2015NE800016

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 17/2014

A pregoeira, no uso de suas atribuições, declara vencedoras do pregão em pauta as empresas a saber: 1)Tres Leoes - Itens do Grupo 4 - R\$86.100,00; 2)JSM Ltda - Itens 89 e 102 - R\$10.258,00; 3)Orion Ltda - Itens do Grupo 12, item 72 - R\$3.748,75; 4)Tatiana Aragon - Item 55 - R\$5.394,00; 5)VG Comercio - Itens 19 e 70 - R\$4.242,30; 6)Gabmaster Ltda - Itens dos Grupos 1 e 5, Itens 15,33,35,42,60 - R\$101.196,00; 7)Qualy Comercial - Itens do Grupo 9, itens 17,23,24,30,39,40,41,43,87,88 - R\$35.682,50; 8)P.H.D. Comercio - Itens do Grupo 8, itens 16,25,28,29,46,47 - R\$12.052,10; 9)Master Papelaria - Itens 31,32,45 - R\$103.480,00; 10)Exodo Tecnologia - Itens do Grupo 2, itens 18,37,38,103,109; 11)Econolab Ltda - Itens do Grupo 13 - R\$67.950,00; 12)Jordao Pereira - Item 36 - R\$1.876,00; 13)Comercial Sol - Item 69 - R\$18.750,00; 14)Exom Ltda - Itens 1,2 e 34 - R\$6.560,00. Valor total da licitação: R\$533.121.55.

MARIA DO L C QUEIROZ

(SIDEC - 03/02/2015) 254422-25201-2015NE800236

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO COORDENAÇÃO DE CONVÊNIOS

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Espécie: Nota de Empenho nº 2015NE000160. Data de Emissão: 29/01/2015. Valor Empenhado: R\$ 122.250,00 (cento e vinte e dois mil e duzentos e cinquenta reais). Elemento de Despesa: 335043. Programa de Trabalho: 10571201583150001. UGR: 254442. Fonte: 6151000000. Especificação: Empenho para atender despesas referentes ao convênio nº 128/2009, celebrado entre FIOCRUZ e FUNDEP. Processo FIOCRUZ nº 25381.000015/2010-41A.

ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE PÚBLICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2015 - UASG 254450

Nº Processo: 25388000539201404. PREGÃO SISPP Nº 71/2014. Contratante: FUNDACAO OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 05592840000104. Contratado : COMDESIGN PROGRAMACAO VISUAL E -PROJETO DE PRODUTO LTDA. Objeto: Prestação de serviços de atualização dosoftware Sagas. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$74.900,00. Fonte: 151000000 - 2014NE801459. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 254450-25201-2015NE800043

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico (SRP) nº. 46/2014-ENSP; Processo: 25388.000410/2014-98 Objeto: Registro de Preços objetivando Aquisição de condicionadores de ar e bebedouros. Detentores: ATA 03/2015 -ELETROFORTE COMÉRCIO DE ELETRO-DOMÉSTICOS EIRELI-EPP, CNPJ: 28.358.588/0001-79, Valor total R\$ 39.543,80 (trinta e nove mil quinhentos e quarenta e três reais e oitenta centavos); ATA 04/2015 - ENZO PARCERIAS COMÉRCIO DE INFORMÁTICA LTDA, CNPJ: MATERIAL 17.310.936/0001-11. Valor total R\$ 1.350,00 (hum mil trezentos e cinquenta reais); ATA 05/2015 - JCO ELTRO EIRELI-ME, CNPJ: 21.151.514/0001-18, Valor total R\$ 21.702,50 (vinte e um mil setecentos e dois reais e cinquenta centavos); ATA 06/2015 - M&A E LOGÍSTICA DISTRIBUIDORA LTDA-ME: CNPJ: 07.142.065/0001-10; Valor total R\$ 33.520,00 (trinta e três mil quinhentos e vinte reais); ATA 07/2015 - SOLUMIX COMÉRCIO DE ELETROELETRONICOS LTDA-ME, CNPJ: 09.592.204/0001-33, Valor total R\$ 8.475,00 (oito mil quatrocentos e setenta e cinco reais); ATA 08/2015 - TMS PURIFICADORES E COMÉRCIO LTDA-ME, CNPJ: 09.114.027/0001-80, Valor total R\$ 4.199,95 (quatro mil cento e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos); ATA 09/2015 -TOTALPARTS AR CONDICIONADO E REFRIGERAÇÃO LTDA, CNPJ: 02.465.299/0004-28, Valor total R\$ 92.503,45 (noventa e dois mil quinhentos e três reais e quarenta e cinco centavos); ATA 10/2015 - ÚNICA VENDAS E SERVICOS EM REFRIGERAÇÃO LTDA-EPP, CNPJ: 97.541.641/000195, Valor total R\$ 181.982,00 (cento e oitenta e um mil novecentos e oitenta dois reais); ATA 11/2015 -WEBSITE ACESSÓRIOS E SUPRIMENTOS LTDA-EPP, CNPJ; 04.187.462/0001-10, Valor total R\$ 29.484,00 (vinte nove mil quatrocentos e oitenta e quatro reais);; vigência 12 (doze) meses a partir da data da publicação no DOU; Data da assinatura: 08/01/2015.



INSTITUTO DE PESOUISA CLÍNICA **EVANDRO CHAGAS**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 254438

Nº Processo: 25029000005201530 . Objeto: Pregão Eletrônico - Rer riocesso: 25029000005201530 : Objeto: Pregao Eletrônico - Registro de preço objetivando aquisição de materiais de consumo. Total de Itens Licitados: 00039. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Avenida Brasil, 4365 - Manguinhos RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> MICHAEL JACOB FAGUNDES Pregoeiro

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 254438-25201-2015NE800164

INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM FÁRMACOS DE MANGUINHOS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato n.º. 033/2014 que entre si celebram a Fundação Oswaldo Cruz e a empresa CPD CONSULTORIA, PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS LTDA. CNPJ: 00.395.228/0001-28, Objeto: Fornecimento de solução de tecnologia 00.395.228/0001-28, Objeto: Fornecimento de solução de tecnologia da informação compreendendo a aquisição de servidor de beckup, storage, storage backup em disco, storage backup em fita e switch e prestação de serviços de instalação, transferência de tecnologia, treinamento, suporte, assistência técnica, manutenção e garantia. Data da Assinatura: 27/11/2014; Vigência: 27/11/2014 à 28/05/2015. Processo: 25387.000517/2014-46. Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I da Lei nº. 8.666/93. Valor Total: R\$ 428.525,65 (quatrocentos e vinte e oito mil quinhentos e vinte e cinco reais e sessenta e cinco centavos). Fonte: 6151000000, Programa de Trabalho 10303205525220001, Elemento de Despesa 449052 - 2014NE801233 e 2014NE801231.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Atas de Registro de Preços. Processo: 25387.000305/2014-69. Objeto: material de cartolina, lâmina e outros . Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico n.º. 150/2014-FAR; Vigência: 12 meses a partir da publicação no DOU; Data da Assinatura: 30/01/2015. Processo letra A; Ata nº 01/2015, Contratada: Polos Dist. de Comp.Eletrônicos e Variedades Lida EPP. CNPI: 06.263.989.0001/02; Itens: 01.06.07 e 08 Valor Global: R\$ 4.865,00. Processo letra B; Ata n° 02/2015. Contratada:Guaxinim Comércio Ltda ME. CNPJ: 08.459.500.0001/06; Item: 02. Valor Global: R\$ 2.000,00.

INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM IMUNOBIOLÓGICOS DE MANGUINHOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 27/2015 - UASG 254445

N° Processo: 25386000805201419 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Rótulo para Vacinas Total de Itens Licitados: 00019. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Avenida Brasil, 4365 - Manguinhos RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

FLAVIO ISIDORO DA SILVA

(SIDEC - 03/02/2015) 254445-25201-2015NE800035

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 21/2015

O Pregoeiro no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria 35/2014 DIBIO, vem divulgar o resultado do Pregão Eletrônico SRP 21/2015. Foi vencedor dos Grupos 1 e 2 e itens 16 e 49 aLicitante MERCK S/A, no valor de R\$ 328.080,00 (trezentos e vinte e oito mil e oitenta reais).O valor total da Licitação foi de R\$ 328.080,00(trezentos e vinté e oito mil e oitenta reais).

LUCIANO MAGALHAES LIMA

(SIDEC - 03/02/2015) 254445-25201-2015NE800035

GRUPO HOSPITALAR CONCEIÇÃO

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 32/15. DISPENSA: 13/15. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR (CATETER BALÃO, EX-TENSÃO P/OXIGÊNIO, FIO, FITA DE NIACINA, MICROTUBO, PROTETOR P/FECHAMENTO DE SONDA VESICAL). FAVORE-CIDOS: 00.512.932/0001-13 LABORSYS SISTEMAS DIAGNOS-TICOS COMERCIO LTDA.; 08.862.233/0001-05 ZAREK DISTR. DE PROD. HOSP. LTDA.; 09.238.340/0003-91 ANGIOMEDICAL COMERCIO DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA.; 71.957.310/0001-47 GREINER BIO-ONE BRASIL PRODS. MEDICOS HOSP.; 93.305.910/0001-63 FUFAMED - COM. E IMP. MED. HOSP. LT-DA. Validade: 1 (um) mês. Fundamento: Art. 24 inciso: IV a Lei 8666/93. Valor Total R\$ 15.733,90 (quinze mil, setecentos e trinta e três reais e noventa centavos).

PROCESSO: 70/15. DISPENSA: 32/15. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PADRONIZADOS E PSICOTROPICOS E ENTORPECENTES. FAVORECIDOS: 04.372.020/0001-44 WERBRAN DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA.; 08.725.154/0001-52 WAN-MED DISTRIBUIDORA DE MEDICA-MENTOS LTDA.; 92.132.786/0001-19 CRISTAL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA.; 92.665.611/0245-13 DIMED S/A DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS - FILIAL. Validade: 1 (um) mês. Fundamento: Art. 24 inciso: IV a Lei 8666/93. Valor Total R\$ 12.009,70 (doze mil e nove reais e setenta centavos). Signatários: Dr. Carlos Eduardo Nery Paes - Diretor Superintendente, Dr. Gilberto Barichello - Diretor Adm. e Financeiro e Paulo Ricardo Bobek Diretor Técnico

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato N° 24/2014 publicado no D.O. de 16/01/2015 , Seção 3, Pág. 119. Onde se lê: Vigência: 08/12/2014 a 07/08/2015 Leia-se: Vigência: 08/12/2014 a 07/12/2015.

(SICON - 03/02/2015) 250059-00001-2015NE800059

INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

1º Termo de Apostilamento ao 1º Termo Aditivo ao Contrato nº. 001/2014. Objeto: Retificação da Clausula Quinta referente à Dotação Orçamentária, nestes Termos: Onde se lê: Nota de Empenho nº 2014NE000008, Leia-se Nota de Empenho nº 2014NE800075 do 1º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº. 001/2014. Data de assinatura: 29/01/2015. Processo: 250057/2377/2013

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2015 - UASG 250042

Nº Processo: 33374007073201366. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material para hemoterapia Total de Itens Licitados: 00009. Edital: 04/02/2015 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Londres 616 Predio 04 4 Andar Bonsucesso Rio de Janeiro Bonsucesso - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> LUIS CARLOS ALVES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 250042-00001-2015NE800085

HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 250103

Nº Processo: 33401003545201418 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de medicamentos oncológicos. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Antônio Parreiras, Número 67/69 Ipanema - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> SELENE MARIA RENDEIRO BEZERRA Diretora-Geral do Hospital

(SIDEC - 03/02/2015) 250103-00001-2015NE800369

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 35/2015 - UASG 250052

Nº Processo: 25410.003298/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Azacitidina 100mg. Processo: 25410003298/2014 Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 16h00. Endereço: Rua Marques de Pombal, 125 - 8º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.com-prasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Acessar os sites www.comprasnet.gov.br ou www.inca.gov.br para retirar o edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 250052-00001-2015NE800295

PREGÃO Nº 36/2015 - UASG 250052

Nº Processo: 25410.002758/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Metoxisaleno 10mg. Processo: 25410002758/2014 Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 16h00. Endereço: Rua

Marques de Pombal, 125 - 8º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Acessar os sites www.comprasnet.gov.br ou www.inca.gov.br para retirar o edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 250052-00001-2015NE800295

PREGÃO Nº 37/2015 - UASG 250052

 N° Processo: 25410.002285/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Imunoglobulina (IGG) 5g, 6g ou 7g - Frasco + Solvente se for o caso. Processo: 25410002285/2014 Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 16h00. Enderço: Rua Marques de Pombal, 125 - 8° Andar Centro - RIO DE JÁNEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 25/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Acessar os sites www.comprasnet.gov.br ou www.inca.gov.br para retirar o edital.

(SIDEC - 03/02/2015) 250052-00001-2015NE800295

PREGÃO Nº 38/2015 - HASG 250052

 N° Processo: 25410.002760/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Alteplase 50mg e Hidróxido de Alumínio 60mg a 62mg/ml - Suspensão Oral. Processo: 25410002760/2014 Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 16h00. Endereço: Rua Marques de Pombal, 125 - 8º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 25/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Acessar os sites www.comprasnet.gov.br ou www.inca.gov.br para retirar o edital.

> PAULO AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA Presidente da CPL

(SIDEC - 03/02/2015) 250052-00001-2015NE800295

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -ALAGOAS E SERGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 257023

Nº Processo: 25034000258201453 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material médico hospitalar Total de Itens Licitados: 00097. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Pretestato Ferreira Machado N. 1490 Jatiúca Jatiúca -MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

AMARALINE DE OLIVEIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 257023-00001-2014NE800011

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -ALTO RIO PURUS

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 03/02/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Empresa Para Preparo e Fornecimento de Refeições na CASA RIO BRANCO-AC Total de Itens Licitados: 00007 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h50. Endereço: Rua Coronel José Galdino Nº 650 Bosque - RIO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

WALCIMAR SILVA DE SOUZA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 257022-00001-2015NE800302

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 1/2015

A Empresa E J RODRIGUES EMPREENDIMENTOS LT-DA-ME CNPJ:13.993.675/0001-20, Vencedora do item 1 com o valor global anual de R\$ 164.391,84(cento esessenta e quatro mil trezentos e noventa e um reais e oitenta e quatro centavos)

(SIDEC - 03/02/2015) 257022-00001-2015NE800302

PREGÃO Nº 10/2014

empresa GALEGO E CAMPOS COMERCIO DE PEÇAS E SERVIÇOS LTDA-ME, CNPJ:20.281.651/0001-04, Vencedora dos grupos: 1,2,3,4,5,6,7 e 8 e do iten 28Com o valor global anual de R\$ 61.543,72(sessenta e um mil quinhentos e quarenta e tres reais e setenta e dois centavos.

(SIDEC - 03/02/2015) 257022-00001-2015NE800302

PREGÃO Nº 11/2014

A Empresa BRAUMAR LTDA-ME CNPJ:02.485501/0001-30, Vencedora dos Itens 3, 4, 6, 7, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 25, 26, 27, 28, 31, 32, 33, 35 e 36. Como valor global de R\$ 8.581, 22 (oito mil quinhentos e oitenta e um e vinte e dois centavos). Empresa AGUIA AZUL PNEUS LTDA-ME CNPJ:05.391.917/0001-88, Vencedora dos itens 1, 5, 8, 9, 11, 17, 23, 24, 29, 30, 34, 37, Com o valor global de R\$ 3.767,80. Empresa RIMACRE SISTRIBUIDORA DE AUTO PECAS LTDA-EPP CNPJ:08.474.182/0001-44, Vencedora do iten 2, com o valor global de R\$ 176,00(cento e setenta e seis reais).

> WALCIMAR SILVA DE SOUZA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 257022-00001-2015NE800302

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -CHIARÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 257039

Nº Processo: 25049000514201443 . Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento de software e capacitação e desenvolvimento de cursos técnico a distância destinado a projetos de engenharia. Total de Itens Licitados: 00003. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Declaração de exclusividade em anexo nos autos. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. NU-BIA SILVA DEROSSI. Coordenadora Distrital. Ratificação em 02/02/2015. ZILMA APARECIDA GONCALVES. Chefe do Selog. Valor Global: R\$ 19.690,00. CNPJ CONTRATADA: 03.984.954/0001-74 MN TECNOLOGIA E TREINAMENTO LTDA - EPP.

(SIDEC - 03/02/2015) 257039-00001-2014NE800007

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 257039

Número do Contrato: 2/2012. Nº Processo: 25049000072201192.

INEXIGIBILIDADE Nº 7/2011. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 34028316001690. Contratado: EMPRE-SA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: 3º Termo Aditivo de prazo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações e legislações pertinentes. Vigência: 17/01/2015 a 17/01/2016. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 257039-00001-2014NE800007

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 257039

Número do Contrato: 17/2012. Nº Processo: 25049000040201278.

PREGÃO SISPP Nº 6/2012. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 03885780000192. Contratado : MMC EQUIPA-MENTOS REPROGRAFICOS -LTDA - EPP. Objeto: 3" Termo Aditivo, de acréscimo de valor. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e sua alterações e legislações pertinentes. Valor Total: R\$39.480,00. Fonte: 6153000000 - 2014NE800016. Data de Assinatura: 23/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 257039-00001-2014NE800007

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -LESTE DE RORAIMA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 257051

Nº Processo: 25063000034201402 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de serviços de mão de obra terceirizada para dar apoio à Divisão de Atenção à Saúde Indígena do DSEI Leste, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. Capitão Ene Garcez, Nº 1874 São Francisco - BOA VISTA - RR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

> ALINE RODRIGUES LEAO Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 257051-00001-2015NE080001

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -LITORAL SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 257048

 N° Processo: 25060000825201454 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material médico-hospitalar Total de Itens Licitados: 00058. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Candido Lopes, 208 - Sala 810 Centro - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 03/02/2015) 257048-00001-2015NE800127

PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 257048

Nº Processo: 25060000242201423 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais permanentes Total de Itens Licitados: 00066. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Candido Lopes, 208 - Sala 810 Centro - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 25/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

LIA BARATO CHELUCHINHAK Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 257048-00001-2015NE800127

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -MARANHÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 257034

Número do Contrato: 2/2014.

Nº Processo: 25046000861201315. DISPENSA Nº 11/2013. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE DISPENSA Nº 11/2013. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE-CPF Contratado: 00774596368. Contratado: JOSE DE ABREU SIL-VA -Objeto: Prorrogar o contrato original nº 2/14, objeto locação de imovel para funcionar PB de Barra do Corda/MA, por mais um periodo de 12 meses, ficando reajustado pelo indice do IPCA/IBGE, valor mensal R\$ 5.821,63 e anual R\$ 69.859,56. Fundamento Legal: Inciso II artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Data de Assinatura: 29/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 257034-00001-2015NE800060

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -**POTIGUARA**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 UASG 257046

N° Processo: 25058000669201390. PREGÃO SRP № 18/2013. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE CNPJ Contratado: 10878081000180. Contratado : PORTOCALLE SERVICOS GERAIS LTDA - ME. Objeto: Prestação do serviço de Secretariado, Recepcionista e Almoxarife para atender as demandas da Sede do DSEI Potiguara. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$174.535,00. Fonte: 6151000000 - 2015NE800002. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 257046-00001-2014NE800007

SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTICIPATIVA

EXTRATO DE TERMO DE AJUSTE

ESPÉCIE: Termo de Ajuste Sanitário que entre si celebram o Mi-Estache. Teino de Saúde, CNPJ nº 00.530.493/0001-71 por intermédio da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa e a Secretaria de Estado da Saúde do Acre/AC, CNPJ nº 04.034.526/0001-43, com base na Portaria GM/MS nº 2.046/2009, alterada pela Portaria

OBJETO: correção de impropriedades registradas no Relatório de Auditoria 13.674/DENASUS/SGEP/MS...

VALOR R\$ 1.880.369,23(um milhão, oitocentos e oitenta mil, trezentos e sessenta e nove reais e vinte três centavos), financiado com recursos próprios ou do tesouro estadual.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses contados da data de publicação resumida no Diário Oficial da União.

SIGNATÁRIOS: ANDRÉ LUÍS BONIFÁCIO DE CARVALHO - CPF nº 277.186.624-20, Secretário de Gestão Estratégica e Participativa e SUELY DE SOUZA MELO COSTA - CPF nº 079.243.212-68, Secretária Municipal de Saúde.

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

EXTRATOS DE DOAÇÃO

TERMO DE DOAÇÃO Nº 1084/2014 Doador: Ministério da Saúde, CNPJ: 00.394.544/0008-51. Donatário: Prefeitura Municipal de Santa Rita/PB CNPJ: 09.157.666/0001-61 Objeto: Doação de 01 veículo Minivan valor R\$ 39.000,00 visando melhoria dos indicadores epidemiológicos. Processo nº 25000.189108/2013-96, Signatários: Jarbas Barbosa da Silva Jr., pela SVS/MS e Reginaldo Pereira da Costa pela Prefeitura. Data de Assinatura 18/12/2014.

TERMO DE DOAÇÃO Nº 1231/2014 Doador: Ministério da Saúde, CNPJ: 00.394.544/0008-51. Donatário: Secretaria Estadual de Saúde de Roraima. CNPJ: 05.370.016/0001-00 Objeto: Doação de 04 Microscópios Olympus, valor total R\$ 28.620,00. Processo nº 25000.159033/2014-08, Signatários: Jarbas Barbosa da Silva Jr., pela SVS/MS e Kalil Gibran Linhares Coelho pela SES. Data de Assinatura 15/01/2015.

INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 131/2014

Torna Público o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico nº 131 de 2014, cujos vencedores foram: CLINICAL MED (itens 31 e 34); JOSÉ FERREIRA DA SILVA FILHO (itens 09, 17, 36, 38 e 39); GENEMOL (itens 01, 04, 32 e 37); IVISAN (itens 40 e 41); COMERCIAL VANQUES (itens 02, 03, 14, 15, 28, 30, 33, 35, 35, 42, 43, 45 e 47); CIENTIFIC COMÉRCIO (itens 05 e 06). Os itens 07, 08, 10 a 13, 16, 18, 26, 27, 29, 44 e 46 foram CANCELADOS. O Valor Global da Ata importa R\$ 44.491,13.

RICARDO ROGÉRIO BRANDÃO DE MORAES

(SIDEC - 03/02/2015) 257003-00001-2015NE800043

PREGÃO Nº 153/2014

Torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico nº 153/2014, cujo vencedor foi: FERPEL (Lote 01). O valor global da ata importa em R\$ 1.587.315,60.

CAROLINE BRANCO MOITA

(SIDEC - 03/02/2015) 257003-00001-2014NE800043

Ministério das Cidades

COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13-2014/GALIC-AC

OBJETO: Aquisição de 9.600t de trilhos TR 45 para aplicação na via permanente das Superintendências de Trens Urbanos de Maceió, João Pessoa e Natal. Empresa vencedora: BAOTOU IRON & STEEL (GROUP) COMPANY LTD., representada pela empresa REMAH - EXPORTAÇÃO, IMPORTAÇÃO E TECNOLOGIA DA INFORMA-ÇÃO LTDÁ. Adjudicado para os fornecimentos o valor total de R\$34.062.900,00. O respectivo processo encontra-se à disposição na Gerência Geral de Licitação da Administração Central.

REGINALDO SOUZA DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS DE BELO HORIZONTE

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 002/CB-TU/STUBH/2015. CONTRATANTE: COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS - CBTU. FORNECEDOR: BATERLAY LT-DA-ME. OBJETO: aquisição de baterias automotivas, mediante Sistema de Registro de Preços, conforme especificações do Termo de Referência - ANEXO II e planilha de Quantidades e Preços - ANEXO III. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n.º 10.520/02, Decreto n.º AO III. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n.º 10.320/02, Decreto n.º 5.450/05, Lei Complementar 123/06, Decreto nº 3.931/01, Decreto nº 6.204/07 e Lei 8.666/93 e suas alterações. PROCESSO: PRC-2164/2014. NATUREZA DE DESPESA: 33.90.30. VALOR: R\$42.570,00. PRAZO: 12 meses. CONSULTA DE REGISTRO DE PREÇOS: www.metrobh.gov.br. DATA DE ASSINATURA: 28.01.2015. SIGNATÁRIOS: Pela CBTU - José Rodrigues Pinheiro Déria o Morio Lúcio Compace Espace, Pala FOODE/ECPDE Lucione. Dória e Maria Lúcia Campos França. Pelo FORNECEDOR - Luciano Francisco da Silva Muniz.

Espécie: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/CB-TU/STUBH/2015. CONTRATANTE:COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS - CBTU. FORNECEDOR: KAMAX SU-PRIMENTOS ESSENCIAIS EIRELI-ME. OBJETO: aquisição de querosene sintético biodegradável, mediante Sistema de Registro de querosene sintético biodegradável, mediante Sistema de Registro de Preços, conforme especificações do Termo de Referência - ANEXO II e planilha de Quantidades e Preços - ANEXO III. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n.º 10.520/02, Decreto n.º 5.450/05, Lei Complementar 123/06, Decreto n.º 3.931/01, Decreto n.º 6.204/07 e Lei 8.666/93 e suas alterações. PROCESSO: PRC- 2612/2014. NATUREZA DE DESPESA: 33.90.30. VALOR: R\$92.702,00. PRAZO: 12 meses. CONSULTA DE REGISTRO DE PREÇOS: www.metrobh.gov.br. DATA DE ASSINATURA: 30.01.2015. SIGNATÁRIOS: Pela CBTU José Rodrigues Pinheiro Dória e Maria Lúcia Campos França. Pelo FORNECEDOR - Karina Ferreira Campos.



EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: TERMO ADITIVO N° 001 CONTRATO N° 031/CB-TU/STU-BH/2013. CONTRATANTE: COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS - CBTU. CONTRATADA: ATMOSFERA GESTÃO DE HIGIENIZAÇÃO DE TÊXTEIS S.A. OBJETO: Prorrogação. FUNDAMENTO LEGAL: artigo 57, inciso II da Lei 8.666/93. PROCESSO: PRC-2240/2014. DATA DE ASSINATURA: 23.12.2014 SIGNATÁRIOS: Pela CBTU - José Rodrigues Pinheiro Dória e Maria Lúcia Campos França. Pela CONTRATADA: Paulo Roberto de Oliveira Andrade e Remi Michel Fouladox.

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS DE MACEIÓ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ADITIVO 01 DO CONTRATO Nº 0002/2014 ESPÉCIE: Contrato nº 0002/2014/CBTU/STU-MAC CONTRATANTE: CBTU/STU-MAC, CNPJ 42.357.483/0011-06 - CONTRATADA: ARGUS INDÚSTRIA COMÉRCIO E SERVIÇOS GERAIS LTDA, CNPJ 04.791.213/0001-30 - OBJETO: Prorrogação do contrato por mais 04 (quatro) meses, a contar do dia 10 de janeiro de 2015, encerrando-se, dessa forma, no dia 10 de maio 2015. Assinam pela CONTRATANTE; Ariana Buarque de Araújo Andrade e Orleanes Lira Paes Angelo e pela CONTRATADA: Bruno Robalinho de Barros. ASSINATURA: 09 de janeiro de 2015.

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS DE RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 065/2012; CONTRATANTE: CBTU/STU-REC; CONTRATADA; SOPHO BUSINESS COMMUNICATIONS SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA RESUMO DO OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por 12 (doze) meses, a partir da data do seu vencimento, devendo ser emitida uma ordem de serviço; DATA DA ASSINATURA:08/12/2014 NOME E CARGO DOS SIGNATÁRIOS: Pela contratante: Dr.Bartolomeu José de Assis Carvalho - Superintendente e Dra. Martha Maria Martins Gomes Mafra - Gerente Regional de Administração e Finanças; Pela contratada: Srs. Angelino Ernesto Piccolo e Reginaldo Pinto da Fonseca-Representantes legais.

EMPRESA DE TRENS URBANOS DE PORTO ALEGRE S/A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 1.120.075/2012-B

Espécie: Segundo Termo Aditivo firmado com MARCELO MAGALHÃES-ME. OBJETO: Aditar o instrumento originário para prorrogar o prazo de vigência em mais 12 (doze) meses, a contar de 15/01/2015. Em razão deste aditamento de prazo, o contrato fica suplementado em R\$ 28.745,00 (vinte e oito mil, setecentos e quarenta e cinco reais), permanecendo inalteradas as demais condições e disposições do instrumento principal que não tenham sido expressamente modificadas pelo presente Termo Aditivo, tudo consoante art. 57, caput combinado com inciso II, inciso II da Lei 8.666/93. Processo Administrativo n.º 1695/2012. Assinatura: 14/01/2015.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 204/2014

A Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S/A - TRENSURB, vinculada ao Ministério das Cidades, torna público para fins de conhecimento dos interessados que no dia 23 de fevereiro de 2015, às 08h30min se dará a abertura de propostas do pregão em epígrafe e so 99h terá início a disputa em sessão pública. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE INSPEÇÃO, MANUTENÇÃO, SUBSTITUIÇÃO, RECARGA E TESTE HIDROSTÁTICO EM EXTINTORES E MANGUEIRAS DE INCÊNDIO, de acordo com as especificações e quantidades constantes no Edital e seus Anexos. Limite para recebimento de propostas até às 08h na mesma data da licitação no sítio www.licitacoes-e.com.br. Maiores informações pelo fone (51) 3363-8344 ou pelo sítio www.trensurb.gov.br. Processo nº 1433/2014.

LUCIANO OLIVEIRA Pregoeiro

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

A Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre S/A - TRENSURB, vinculada ao Ministério das Cidades, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, o resultado de julgamento referente à licitação em epígrafe. OBJETO: SRP para eventual AQUISIÇÃO DE 25 CAIXAS CONTENTORAS. Lote único - Empresa: DIPAR FERRAGENS - EIRELI - ME, no valor de R\$ 91.999,75. Processo: 2680/2014.

GABRIEL GROSS D'AMICO Pregoeiro

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 410003

Nº Processo: 53000059268201447. PREGÃO SISPP Nº 30/2014. Contratante: MINISTERIO DAS COMUNICACOES -CNPJ Contratado: 03496130000155. Contratado: BANCA OPCAO COMERCIO DE JORNAIS &-REVISTAS LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa especilizada no fornecimento de assinaturas eletrônicas. Fundamento Legal: Leis: 8.666/93, 10.520/02, 8.078/90. Vigência: 15/02/2015 a 15/02/2016. Valor Total: R\$17.848,80. Fonte: 100000000 - 2015NE800018. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 410003-00001-2015NE800006

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 410003

Nº Processo: 53000059268201447. PREGÃO SISPP Nº 30/2014. Contratante: MINISTERIO DAS COMUNICACOES -CNPJ Contratado: 29418316000180. Contratado: ADINP DISTRIBUIDORA DE DIARIOS -OFICIAIS LTDA M/E - EPP. Objeto: Contratação de empresa especilizada no fornecimento de assinaturas eletrônicas de três revistas. Fundamento Legal: Leis: 8.666/93, 10.520/02 e 8.078/90. Vigência: 15/02/2015 a 15/02/2016. Valor Total: R\$9.321,12. Fonte: 1000000000 - 2015NE800019. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 410003-00001-2015NE800006

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Quinto Termo Aditivo ao Contrato GIMR nº 46/2010 - Anatel; Data de Assinatura: 20/01/2015; Contratada: SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS S/A.; Objeto: a prorrogação do prazo de vigência do contrato original, pelo período de 12 (doze) meses, contado a partir de 02/02/2015; Fundamento Legal: art. 57, II e art. 65, I, b, § 1º da Lei nº 8.666/93; Valor do aditivo: R\$ 499.991,72 (quatrocentos e noventa e nove mil, novecentos e noventa e um reais e setenta e dois centavos); Processo nº 53500016253/2010.

SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DE PERNAMBUCO, PARAÍBA E ALAGOAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2014 UASG 413007

Processo nº 53532.0002039/2014. Pregão Eletrônico nº 15/2014. Data da Assinatura: 15/01/20115. Contratante: Gerência Regional da Anatel nos estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas. Contratada: A & A Climatização de Ambientes Ltda. CNPJ: 15.660.263/0001-02. Objeto: Prestação de serviço continuado de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de climatização instalados na Unidade Operacional da Anatel em Alagoas. Fundamento legal: Lei 8.666/93. Vigência: 15/01/2015 a 15/01/2016. Valor: R\$ 9.346,44. Nota de Empenho nº 2014NE000338.

GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DO RIO JANEIRO E ESPÍRITO SANTO

AVISO DE PENALIDADE

Processo n.º 53508.011424/2014

Aplica a sanção de MULTA, no valor total de R\$ 6.062,14 (seis mil, sessenta e dois reais e quatorze centavos), à Queiroz Serviços de Mão de Obra Terceirizada Ltda., CNPJ n.º 17.278.346/0001-59, executante dos serviços de Recepção e Mensageria nas dependências da Gerência Regional da Anatel nos Estados do Rio de Janeiro e Espírito Santo, por infração à Cláusula Décima Terceira do Contrato-GR02-Nº 005/2013-ANATEL e Contrato-GR02-Nº 006/2013-ANATEL e Cláusula Oitava do Anexo I aos mesmos contratos, com fundamento na Cláusula Décima doa citados contratos e com fundamento no artigo 87, inciso II, da Lei n.º 8.666/93.

SANDRA CRISTINA DOS SANTOS GUERRA Coordenadora de Administração e Finanças

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 442/2014; Data de Assinatura: 30/01/15; Contratada: 07.212.083/0001-21/MINAS BOTAS INDUSTRIA E COM LTDA; Objeto: Aquisição de Bota p/ Motociclista - Lote 02; Origem: Pregão Eletrônico 14000255/2014; Vigência: 30/01/15 a 30/01/16; Valor Total: R\$ 1.273.556,00 (hum milhão duzentos e setenta e três mil quinhentos e cinquenta e seis reais).

Contrato 22/2015; Data de Assinatura: 30/01/15; Contratada: 02.227.205/0001-44/VERT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LT-DA; Objeto: Aquisição de switches de conteúdo para prover serviços de balanceamento de tráfego para as redes locais DOS CDD,S AC E SPM, incluindo fornecimento de gerencia centralizada, instalação, garantia e prestação de serviço de transferência de conhecimento; Origem: Pregão Eletrônico 14000194/2014; Vigência: 30/01/15 a 30/01/16; Valor Total: R\$ 1.774.631,04 (Um milhão setecentos e setenta e quatro mil seiscentos e trinta e um reais e quatro centavos).

Contrato 26/2015; Data de Assinatura: 02/02/15; Contratada: 02.037.845/0001-87/ L & V SOLUÇÕES LTDA EPP; Objeto: Aquisição de ENVELOPE TIPO SACO I NÃO PRÉ-PAGO - LOTE 01; Origem: Pregão Eletrônico 14000272/2014; Vigência: 02/02/15 a 02/02/16; Valor Total: R\$ 50.118,21 (Cinquenta mil cento e dezoito reais e cinte e um centavos).

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos NOTIFICA a empresa LICITAR COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS ÇT-DA ME., CNPJ: 10.735.318/0001-74, referente à aplicação de penalidade de multa do contrato N° 233/2013, em decorrência da inexecução na apresentação da prova de máquina do instrumento contratual em comento, no valor de R\$ 10.348,80 (dez mil trezentos e quarenta e oito reais e oitenta centavos). A Contratada fica NO-TIFICADA a apresentar recurso que entender cabível no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis e informada que a penalidade será descontada conforme subitem 8.1.2.8 c/c alínea "b" do subitem 9.6, do Contrato n° 233/2013.

ROGÉRIO SIMIONATO BOTELHO Chefe da Central de Compras - CECOM/AC/ECT

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000302/2014

Objeto: Aquisição de CALÇA PARA MOTOCICLISTA, homologado, com o item 01 adjudicado a empresa VINCE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, CNPJ 05.132.779/0001-12, no valor global de R\$1.124.400,00 e o item 02 adjudicado à empresa E PINTO CONFECÇÕES, CNPJ 13.884.414/0001-72, no valor global de R\$414.080,00.

REGINALDO DOS SANTOS SOUZA Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000296/2014

Objeto: Atualização de CALÇA DE ATENDIMENTO MASC/FEM, homologado, com item 01 adjudicado à empresa NAYR CONFECÇÕES LTDA, CNPJ 02.582.267/0001-60, no valor global de R\$769.872,00 e o item 02 adjudicado a empresa ECOTEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CNPJ 18.573.945/0001-68, no valor global de R\$789.291,00.

RENATA SOARES MARQUES HILDEBRANDE Presidente da CPL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13000203/2013

Objeto: Aquisição de MANGA DE PAPELÃO PEQUENA PARA CDL 01 (PARA ENTREGA NA DR MG), homologado, com item 01 adjudicado à empresa CATRE PACK INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EMBALAGENS LTDA, CNPJ 05.825.984/0001-63, no valor global de R\$466.830,00.

DALVILENE ROSA DE ALCÂNTARA Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 14000281/2014

Prestação de serviço de confecção de cartão de visita para atendimento das demandas dos órgãos da Administração Central dos Correios, em Brasília/DF. Recebimento das Propostas e obtenção do Edital: no endereço http://www.correios.com.br até 19/02/2015 às 8h30min e início da disputa de preços às 9h30min. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2772, no horário de 8h00min às 17h30min.

PEDRO ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 4/2015; Data de Assinatura: 30/01/15; Contratada: 592.766.222-68/JANAINA CONCEICAO WECKNER RODRI-GUES; Objeto: SERVIÇO DE LIMPEZA INTERNA E EXTERNA DA AC NOVO ARIPUANA; Origem: Dispensa de Licitação 15000004/2015; Vigência: 13/02/15 a 13/05/15; Valor Total: R\$ 1.170,00 (hum mil cento e setenta reais).

Contrato 5/2015; Data de Assinatura: 30/01/15; Contratada: 679.440.002-20/ANA CLEIA ALVES NOGUEIRA; Objeto: SERVI-ÇO DE LIMPEZA INTERNA E EXTERNA DA AC RIO PRETO DA EVA; Origem: Dispensa de Licitação 15000005/2015; Vigência: 09/02/15 a 09/05/15; Valor Total: R\$ 1.000,00 (hum mil reais).

13

DIRETORIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 094/2014; Objeto: Pactuação das condições para aquisição de 2ª via do Cartão VALE TRANSPORTE ESPECIAL para os empregados da CONTRATANTE, que na função de carteiros exercem atividade de distribuição de correspondências, no âmbito do Município de Salvador/BA; Contratado: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS DE SALVADOR - SETPS; Valor Global: R\$78.400,00 (setenta e oito mil e quatrocentos reais); Data da Assinatura: 19/12/2014; Vigência: 19/12/2014 a 19/12/2015 - Improrrogável; Origem: Inexigibilidade de Licitação nº 14000010/2014 - DR/BA;

Contrato nº 005/2015; Objeto: Patrocínio incentivado concedido pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT ao EXPOART SERVIÇOS LTDA, sob o número 148441, e em consonância com a Lei Rouanet nº8.318, de 23.12.1991, para a realização do projeto "ANTONIO MAIA: EX-VOTO, ALMA E RAIZ"; Patrocinada: EX-POART SERVIÇOS LTDA: Valor Global: R\$173.986,40 (cento e setenta e três mil novecentos e oitenta e seis reais e quarenta centavos); Data da Assinatura: 02/02/2015; Vigência: 02/02/2015 a 02/12/2015; Origem: Inexigibilidade de Licitação nº 15000003/2015 - DR/BA;

DIRETORIA REGIONAL EM BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO 14/2015; OBJETO: LOCAÇÃO DE MÁQUINAS CO-PIADORAS DIGITAIS NOVAS, DE PRIMEIRO USO, E EM LI-NHA DE FABRICAÇÃO. CONTRATADA: 37.165.529/0001-75/PA-NACOPY COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS REPROGRÁFICOS LTDA; VALOR GLOBAL: R\$ 124.500.00; DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015; VIGÊNCIA: 12 meses, com início em 02/02/2015; Origem: PGE 80/2013.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 016/2014, de manutenção corretiva, com aplicação de materiais sob demanda; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogar por 12 meses; CONTRATADA: 32.927.592/0001-88/ALBATROZ CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA; VALOR DO ADITAMENTO: R\$689.984,04; DATA DA ASSINATURA: 27/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a prorrogação a partir de 29/01/2015.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 10/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$44.095,26; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 01/08/2014.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 11/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$106.787,00; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 01/08/2014.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 12/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03,314,750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$6.281,59; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 10/11/2014.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 13/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$62.815,88; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 01/08/2014.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 14/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$220.583,58; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 01/08/2014.

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 15/2014, de serviço de mão-de-obra temporária; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Repactuar e Atualizar; CONTRATADA: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA-EPP; VALOR DO ADITAMENTO: R\$12.563,19; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a repactuação a partir de 01/08/2014.

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 04/2011, de serviço contínuo sem cessão de mão-de-obra; OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogar por 12 meses; CONTRATADA: 08.612.803/0001-09/PREMIUM MÓVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA; VALOR DO ADITAMENTO: R\$324.182,74; DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015; VIGÊNCIA: a partir da assinatura, operando-se a prorrogação a partir de 06/02/2015.

DIRETORIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

EDITAL Nº 83/2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - Diretoria Regional do Espírito Santo, com referência ao edital de abertura nº. 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os editais de resultado dos candidatos aprovados/homologados nºs. 32/2011, 177/2011, 193/2011, 507/2011, 719/2012, 440/2013 e 1190/2013 forram publicados no Diário Oficial da União dos dias 27/07/2011, 29/09/2011, 06/10/2011, 02/12/2011, 11/09/2012, 17/05/2013 e 19/09/2013 respectivamente.

Local: Gerência de Recursos Humanos dos Correios - Rua das Palmeiras 685 - Edifício Contemporâneo Empresarial 13º Andar Sala 1310 - Bairro Santa Lucia Vitória/ES 29056-900.

Horário: 09h30min (horário local)
Data: 09/02/2015
Localidade Base: Aracruz/ ES.
Cargo/Especialidade: Agente de Correios - Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação.
Bruna Galina Gatti; 10766081; 00020.
Localidade Base: Vitória/ ES.
Cargo/Especialidade: Agente de Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação.
Amarildo Barreto dos Reis; 10721990; 00315.

RAFAEL CARPANEDO FIÓRIO Diretor Regional

DIRETORIA REGIONAL NO MARANHÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 1/2015; Data de Assinatura: 02/02/15; Contratada: 11.031.384/0001-26/E C SOUSA COMERCIO E SERVICOS ME; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA COM FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, RECARGA, RETESTE E SINALIZAÇÃO DE EXTINTORES DE INCÊNDIO E SISTEMAS FIXOS DE COMBATE A INCÊNDIOS (HIDRANTES); Origem: Pregão Eletrônico 14000029/2014; Vigência: 02/02/15 a 02/02/16; Valor Total: R\$ 101.750,00 (cento e hum mil setecentos e cinquenta reais).

DIRETORIA REGIONAL NO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convênio nº. 92/2015: data da assinatura: 18/01/2015; nome da convenente: PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA; nome da Agência de Correios Comunitária: AGC VILA MARQUES; vigência: de 18/01/2015 a 19/01/2020; objeto: Prestação de serviços e comercialização de produtos oferecidos pela ECT. Dispensa de Licitação: Inciso II, do artigo 2º, da lei 8666/93; aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ 15.330,93; aplicação total de recursos financeiros: R\$ 80.220,00 (*); conta: 12402.010000; fundamentação legal: O presente Convênio fundamenta-se, no que couber, do Decreto nº. 6.170/07, e da Portaria Ministerial nº. 507, de 24 de novembro de 2011, no artigo 116, da Lei 8.666/93 e na Instrução Normativa nº. 01 da SSP/MC, de 14 de dezembro de 2000.

DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Ctr: 0003/2015; Contratada: Câmara Municipal de Felício dos Santos, CNPJ: 02.522.253/0001-50; Objeto: Concessão Onerosa de Uso de Bem Imóvel para funcionamento da AC Felício dos Santos; Valor Global: R\$61.020,00 (sessenta e um mil e vinte reais); Ass.: 09/01/2015; Vigência: 12/01/2015 à 11/01/2020, oriundo da Dispensa de Licitação nº 14000076/2014, NUP: 53120.000752/2014-84.

Contrato 17/2015; Data de Assinatura: 21/01/15; Contratada: 16.814.663/0001-80/EXPRESSO SAO JORGE EIRELI ME; Objeto: Transporte urbano de cargas postais em Araxá, Cataguases e Minas Novas - MG; Origem: Pregão Eletrônico 14000261/2014; Vigência: 02/03/15 a 02/03/16; Valor Total: R\$ 191.699,76 (cento e noventa e hum mil seiscentos e noventa e nove reais e setenta e seis centavos).

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Convênio n.º: TC.06.0246/14 Data da Assinatura: 10/10/14 Nome do Convenente: Município de Barão de Monte Alto - Nome da AGC: Silveira Carvalho - Vigência: 05/01/2015 a 04/01/2020 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Silveira Carvalho, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 610.552-2 - Bco: 237 - Agência: 576-2- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: TC.05.0091/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Alvinópolis - Nome da AGC: Barretos de

Alvinópolis - Vigência: 05/01/2015 a 04/01/2020 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Barretos de Alvinópolis, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 73.016-5 - Bco: 001 - Agência: 1429x- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: TC.02.0090/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do

Convênio n.º: TC.02.0090/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Indaiabira - Nome da AGC: Barra da Alegria - Vigência: 05/01/2015 a 04/01/2020 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Barra da Alegria, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 60.45-3 - Bco: 001 - Agência: 2705-7- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: TC.10.0266/14 Data da Assinatura: 13/10/14 Nome do Convenente: Município de Cláudio - Nome da AGC: Bocaína - Vigência: 12/01/2015 a 11/01/2020 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Bocaína, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 341 - Agência: 3190- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

matva n. 2 de 22/12/30 da occretanta de Serviços l'ostans do Infinistério das Comunicações.

Convênio n.º: TC.09.0108/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Andradas - Nome da AGC: Campestrinho - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Cachoeira Alegre, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 341 - Agência: 3190-Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do

Ministério das Comunicações.
Convênio n.º: TC.10.0175/14 Data da Assinatura: 13/10/14 Nome do Convenente: Município de Cláudio - Nome da AGC: Monsenhor João Alexandre - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Monsenhor João Alexandre, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 341 - Agência: 3190- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: TC.12.0218/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do

Convênio n.º: TC.12.0218/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Lagamar - Nome da AGC: Retiro da Roça - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Retiro da Roça, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 015367-2 - Bco: 001 - Agência: 2233-0- Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: TC.09.0149/14 Data da Assinatura: 10/10/14 Nome do

Convento n.º: 1C.09.0149/14 Data da Assinatura: 10/10/14 Nome do Convenente: Município de Cachoeira de Minas - Nome da AGC: Itaim - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Itaim, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 103.770-6 Bco: 001 - Agência: 1687-X Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Nomisterio das Cominicações.

Convênio n.º: TC.09.0185/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Andradas - Nome da AGC: Óleo - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Óleo, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 341 - Agência: 3190 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: TC.05.0356/14 Data da Assinatura: 17/11/14 Nome do Convenente: Município de São Domingos do Prata- Nome da AGC: Juiraçu - Vigência: 18/11/14 a 17/11/2019 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Juiraçu, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$16044 (dezesseis



mil e quarenta e quatro reais) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 001 - Agência: 3209 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: TC.05.0355/14 Data da Assinatura: 17/11/14 Nome do Convente Município de Serviços Postais de Region de Acceleration de Region de Region de Acceleration de Region de

Convênio n.º: TC.05.0355/14 Data da Assinatura: 17/11/14 Nome do Convenente: Município de São Domingos do Prata- Nome da AGC: Ilhéus do Prata - Vigência: 18/11/14 a 17/11/2019 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Ilhéus do Prata, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$16044 (dezesseis mil e quarenta e quatro reais) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 01610-9 - Bco: 001 - Agência: 3209 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: TC.06.0201/14 Data da Assinatura: 07/10/14 Nome do Convenente: Município de Eugenópolis- Nome da AGC: Pinhotiba - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Pinhotiba, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$16044 (dezesseis mil e quarenta e quatro reais) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 8.504-9 Bco: 001 - Agência: 0286-0 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93. e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de

8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: TC.03.0079/14 Data da Assinatura: 02/12/14 Nome do Convenente: Município de Araçuaí- Nome da AGC: Alfredo Graça - Vigência: 05/01/15 a 04/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Alfredo Graça, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 5020-2 Bco: 001 - Agência: 152-X Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. Convênio n.º: 04.0049/14 Data da Assinatura: 18/12/14 Nome do

Convênio n.º: 04.0049/14 Data da Assinatura: 18/12/14 Nome do Convenente: Município de Açucena - Nome da AGC: Naque-Nanuque - Vigência: 9/12/14 A 18/12/2014 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Naque-Nanuque, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$16044 (dezesseis mil e quarenta e quatro reais) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 1492-6 Bco: 341 - Agência: 5183 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: 04.0107/14 Data da Assinatura: 02/12/14 Nome do Convenente: Município de Resplendor - Nome da AGC: Calixto - Vigência: 9/12/14 A 18/12/2014 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Calixto, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$16044 (dezesseis mil e quarenta e quatro reais) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 1492-6 Bco: 341 - Agência: 5183 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: 09.0141/14 Data da Assinatura: 02/12/14 Nome do Convenente: Município de Andradas - Nome da AGC: Gramínea - Vigência: 04/01/14 s 01/01/20 - Objeto: Proporcionar atendimento postal à população do Distrito de Calixto, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. - Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$15865,73 (quinze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e setenta e três centavos) - Aplicação total de recursos financeiros: R\$80220,00 (oitenta mil, duzentos e vinte reais). Conta: 8411-5 Bco: 001 - Agência: 8411-5 Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 2 de 22/12/98 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1) 2º Termo Aditivo 0024/2015 ao Contrato 007/2013 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Retificar o valor global indicado no primeiro termo aditivo devido a erro material, onde se lê "R\$ 108.908,14", leia-se "R\$ 108.914,28"; Prorrogar com reajuste nos preços; Contratada: ABS TRANSPORTES LTDA; Valor do Aditamento: R\$ 115.265,04; Data da Assinatura: 27/01/2015; Vigência: de 03/02/2015 a 03/02/2016.

gência: de 03/02/2015 a 03/02/2016.
2) 1º Termo Aditivo 0025/2015 ao Contrato 010/2014 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar com reajuste nos preços; Contratada: TRANSPATOS LOGÍSTICA LTDA; Valor do Aditamento: R\$ 72.650,64; Data da Assinatura: 27/01/2015; Vigência: de 04/02/2015 a 04/02/2016.
3) 6º Termo Aditivo 0026/2015 ao Contrato204/2011 de Prestação de

3) 6º Termo Aditivo 0026/2015 ao Contrato204/2011 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Promover alteração de quilometragem e e consequentemente dos preços e horários da LTR-MG-069; Contratada: SELTA TRANSPORTES LTDA; Valor do Aditamento: R\$ 603.253,10; Data da Assinatura: 27/01/2015; Vigência: á partir de 09/02/2015.

4) 1º Termo Aditivo 0027/2015 ao Contrato 011/2014 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar com reajuste nos preços; Contratada: SELTA TRANSPORTES LTDA; Valor do Aditamento: R\$ 494.886,84; Data da Assinatura: 28/01/2015; Vigência: de 04/02/2015 a 04/02/2016.

5) 1º Termo Aditivo 0028/2015 ao Contrato309/2013 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar com reajuste nos preços; Contratada: JVN COMÉRCIO E TRANSPORTES LTDA; Valor do Aditamento: R\$ 68.584,20; Data da Assinatura: 28/01/2015; Vigência: de 04/02/2015 a 04/02/2016.

6) 4º Termo Aditivo 0029/2015 ao Contrato018/2012 de Prestação de Serviços de Transportes; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar com reajuste nos preços; Contratada: TRI EXPRESS TRANSPORTES LT-DA; Valor do Aditamento: R\$ 76.107,48; Data da Assinatura: 28/01/2015; Vigência: de 09/02/2015 a 09/02/2016.

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000278/2014

Objeto - Aquisição de fitas de demarcação de piso para a ECT/DR/MG. A abertura da licitação que foi adiada "sine die", conforme publicado no DOU, folha 136 seção 3, no dia 28 de janeiro de 2015, fica agendada para abertura às 09:15 horas do dia 19/02/2015; e o início da disputa para 19/02/2015 às 10:00 horas.

RODRIGO ANTONIO SABINO Pregoeiro DR/MG

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000224/2014

Objeto - Prestação de serviços de jardinagem em unidades da ECT/DR/MG. Edital e informações no endereço eletrônico: http://www.correios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533 de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas. Sessão Publica pela Internet no endereço eletrônico: http://www.comprasgovernamentais.gov.br. Recebimento das propostas até às 09:00 horas do dia 19/02/2015. Início da Disputa de Preços dia 19/02/2015 às 10:00 horas.

KATE LILIAN OLIVEIRA VIANA Pregoeira DR/MG

DIRETORIA REGIONAL NO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 004/2010; Objeto: Prorrogar a Vigência do Contrato nº 04/2010, por mais 06 (seis) meses, período de 04/02/2015 a 02/08/2015, com inclusão de cláusula de rescisão antecipada; CONTRATADA: A.S. SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 04.614.258/0001-39; Data de Assinatura: 29/01/2015; Vigência: 06 (seis) meses - 04/02/2015 até 02/08/2015.

RETIFICAÇÃO

OBJETO: "Serviços de Engenharia para adequação do prédio para mudança da AC/CURIONÓPOLIS/DR/PA". Retificamos a publicação do PREGÃO ELETRÔNICO N°. 001/2015, de 02/02/2015, página 106, Seção 3, do DOU N° 22. Onde se 16: "AC/CURRA-LINHO/DR/PA", leia-se: "AC/CURIONÓPOLIS/DR/PA". As demais informações permanecem inalteradas.

DIRETORIA REGIONAL NA PARAÍBA

EDITAL Nº 84/2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - Diretoria Regional da Paraíba, com referência ao edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. O edital de resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 189/2011 foi publicado no Diário Oficial da União do dia 05/10/2011.

Local: EDIFÍCIO SEDE - CORREIOS BR 230, Km 24,5 - Bairro: CRISTO REDENTOR JOÃO PESSOA - PB

Local: EDIFICIO SEDE - CORREIOS
BR 230, Km 24,5 - Bairro: CRISTO REDENTO
JOÃO PESSOA - PB
Horário: 8:00horas (horário local)
Data: 09/02/2015
Localidade Base: ITAPORANGA/PB
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Evanildo Ribeiro de Amorim; 10003983; 16

JOSÉ ANTÔNIO TRAJANO VASCONCELOS Diretor Regional

RETIFICAÇÃO

Comunicamos que o Edital Pregão Eletrônico nº 002/2015, publicado no DOU do dia 03/02/2015, Seção 3, página 109 foi retificado. Onde se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTA ATÉ 23/02/2015 às 10h:00min e INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS:23/02/2015 às 10h:30min, leia-se: RECEBIMENTO DAS PROPOSTA ATÉ 13/02/2015 às 10h:00min e INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS:13/02/2015 às 10h:30min.

DIRETORIA REGIONAL NO PARANÁ EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Sexto Termo Aditivo ao Contrato 194/2012; Data da Assinatura: 30/01/15; Contratada: 78.344.603/0001-06 - ASSOCIAÇÃO DOS

DEFICIENTES FÍSICOS DO PARANÁ; Objeto do Termo Aditivo: Repactuação de preços da mão de obra em decorrência do Acordo Coletivo de Trabalho - 2014/2015 da ECT, o que corresponde ao impacto de 1,1353% no valor global. Valor global Contratado: Passou de R\$ 613.026,36 (seiscentos e treze mil, vinte e seis reais e trinta e seis centavos) para R\$ 619.986,36 (seiscentos e dezenove mil, novecentos e oitenta e seis reais e trinta e seis centavos).

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 88/2014

Objeto: Prestação de Serviço de Transporte Regional de Cargas LTR foram homologadas às seguintes empresas: Lote 1- Thifa Engenharia e Transportes Ltda, no valor de R\$ 219.046,67 (duzentos e dezenove mil e quarenta e seis reis e sessenta e sete centavos); Lotes 2 e 3 - Mendes Transportes Ltda EPP no valor de R\$ 219.698,48 (duzentos e dezenove mil seiscentos e noventa e oito reais e quarenta e oito centavos) e R\$ 219.591,16 (duzentos e dezenove mil quinhentos e noventa e um reais e dezesseis centavos); Lote 4 - Transportes Thiago Ltda ME no valor de R\$ 180.998,88 (cento e oitenta mil novecentos e noventa e oito reais e oitenta e oito centavos); Lotes 5 e 7 - NE Transporte Rodoviário de Cargas EIRELI - ME no valor de R\$ 101.996,04 (cento e um mil novecentos e noventa e seis reais e quatro centavos) e R\$ 113.992,32 (cento e treze mil novecentos e noventa e dois reais e trinta e dois centavos) respectivamente e Lote 6 - Vilson Renato dias Viana ME no valor de R\$ 130.109,16 (cento e trinta mil cento e nove reais e dezesseis centavos. O valor global da contratação foi de R\$ 1.185.543,71 (um milhão cento e oitenta e cinco mil quinhentos e quarenta e três reais e setenta e um centavos).

CAROLINE GALVÃO PINTO Pregoeiro da DR/PR

DIRETORIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERCEIRO Termo Aditivo ao Contrato nº 04/2012; DATA DE AS-SINATURA: 21/01/2015; CONTRATADO: Central Industrial Veículos e Utilidades Ltda; VIGÊNCIA: a partir de 23/01/2015 OBJETO: Prorrogação do contrato n.º 004/2012, referente à prestação de serviços de manutenção corretiva em 134 (cento e trinta e quatro) transpaleteiras manuais e em 27 (vinte e sete) empilhadeiras manuais da DR/PE, por mais um período de 12 (doze) meses, com reajuste de 5,5840600% ao valor global do contrato, de acordo com o INP-CA/IBGE (01/2014 -11/2014), mantidas as demais condições contratrativa

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº PGE-14000051/2014

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de buffet para ECT/RN; Lotes 01 à 04 - HOMOLOGADO À EMPRESA: N S FEITOZA ARAÚJO ME, CNPJ: 11.121.384/0001-17; VALOR GLOBAL de R\$ 13.853,17 (treze mil oitocentos e cinquenta e três reais e dezessete centavos).

KHEILA CARLA ODON DE OLIVEIRA MENDES Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Convênio n.º: 001/2015; Data da Assinatura: 22/01/2015; Nome da Convenente: P.M. de Caiçara; Nome da Agência de Correios Comunitária: AGC Ipuaçú; Vigência: 22/01/2015 à 21/01/2020; Objeto: Proporcionar atendimento à população da localidade de Ipuaçú, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais; Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ 15.138,29; Aplicação total de recursos financeiros: R\$ 80.220,00; Conta: Agência 0619 - Conta Corrente 0.4000002.0-8 - Banco Banrisul; Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

Convênio n.º: 004/2015; Data da Assinatura: 26/01/2015; Nome da Convenente: P.M. de Pinheiro Machado; Nome da Agência de Correios Comunitária: AGC Vila Umbu; Vigência: 26/01/2015 da lo-

Convênio n.º: 004/2015; Data da Assinatura: 26/01/2015; Nome da Convenente: P.M. de Pinheiro Machado; Nome da Agência de Correios Comunitária: AGC Vila Umbu; Vigência: 26/01/2015 à 25/01/2020; Objeto: Proporcionar atendimento à população da localidade de Vila Umbu, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais; Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ 14.965,77; Aplicação total de recursos financeiros: R\$ 80.220,00; Conta: Agência 07234 - Conta Corrente 7008-4 - Banco do Brasil; Fundamentação legal: Art. 116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

EDITAL Nº 82/2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por intermédio da Diretoria Regional do Rio Grande do Sul, informa aos candidatos classificados no concurso público para o cargo de Agente de Correios - OPERADOR DE TRIAGEM E TRANSBORDO, objeto do Edital nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/MAR/2011, da localidade base de PORTO ALEGRE/RS, que es-



tejam aprovados na ACFL e ainda não tenham sido convocados anteriormente, que surgiu 01 (uma) vaga para o respectivo cargo no município de PASSO FUNDO/RS.

Os candidatos que manifestarem interesse no preenchimento da vaga deverão apresentar requerimento pessoalmente em horário comercial ou por meio de SEDEX endereçado à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, localizada na Rua Siqueira Campos nº 1100, 8º andar, sala 801, Centro, Porto Alegre/RS - CEP 90002-900, no prazo de 05 (cinco) dias úteis a contar do primeiro dia da data posterior ao dessa publicação no Diário Oficial da União.

A convocação será de acordo com o previsto no mencionado

Edital, ou seja, em ordem rigorosa de classificação, dentre os que manifestarem interesse. O não pronunciamento indica a não aceitação da vaga oferecida, sem que isto implique qualquer alteração da ordem de classificação de sua localidade base.

> JAIR BATISTA ANTUNES Diretor Regional

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 151/2014

OBJETO: Serviços de hospedagem, coffee break e locação de salas em Passo Fundo/RS, homologado à empresa ATTIVA CA-TERING PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA, CNP. CNPJ 97.531.804/0001-59, no valor de R\$ 112.889,88.

> ANA CAROLINA CHOLLOPETZ DA CUNHA Pregoeira - DR/RS

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N^2 1/2015

A ECT publica a tomada de preços nº 1/2015, para contratação de empresa para elaboração de projetos para obra de reforma e ampliação do imóvel da AC Guaporé. A sessão pública será realizada em 10/03/2015, às 10:00, na Rua Siqueira Campos, 1100, sala 402 - Porto Alegre/RS. O edital pode ser obtido pelos interessados através do endereço eletrônico www.correios.com.br. Informações pelo fone/fax: (51) 3220 4842 e 3220 8729 ou pelo e-mail licitacoesrs@correios.com.br.

> LOURENÇO MARCHIONATTI Presidente da CPL/DR/RS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

OBJETO: Aquisição de mesas, gaveteiros e bancos de madeira, conforme especificações e condições constantes no Edital e seus anexos, com recebimento das propostas no endereço www.li-citacoes-e.com.br, Limite do acolhimento e abertura das propostas: 13h do dia 24/02/2015. Início da disputa de preços: 14h30min do dia 24/02/2015. O edital poderá ser obtido pelos interessados, através do endereço eletrônico, www.correios.com.br. Mais informações pelo telefone/fax: (51)3220 4844 e 3220 8729 ou pelo e-mail: licitacoesrs@correios.com.br.

> ANA CAROLINA CHOLLOPETZ DA CUNHA Pregoeira

AVISOS DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 143/2014

OBJETO: Serviços de manutenção preventiva e corretiva, com aplicação de peças novas, acessórios e óleo lubrificante, em motocicletas multimarcas em Vacaria/RS e região, por ter restado deserto.

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 149/2014

OBJETO: Serviços de adaptação predial na AC Caibaté, por ter restado fracassado.

> ANA CAROLINA CHOLLOPETZ DA CUNHA Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 121/2014

OBJETO: Aquisição e instalação de centrais de comunicação de voz híbrida - PABX, por ter restado fracassado.

LOURENÇO MARCHIONATTI

DIRETORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

R & V BAURU AR CONDICIONADO LTDA-EPP - Primeiro Termo Aditivo - Contrato 4 / 2014 (PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE OPERAÇÃO, MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, COM FÓRNECIMENTO E SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS E COM-PONENTES (POR DEMANDA), DE SISTEMAS/EQUIPAMENTOS E INSTALAÇÕES DE AR CONDICIONADO DO CENTRO CUL-TURAL DOS CORREIOS E DA AC CENTRAL - DR/RJ - Assinatura: 19/01/2015 - Valor Global: R\$ 922.800,00 - Vigência: a partir de 22/01/2015 - Objeto: Prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, de 22/01/2015 a 22/01/2016. Fundamentação Legal: Lei 8.666/93 (art. 57, II).

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 14000105/2014

Objeto: Prestação de serviço de vigilância armada e desarmada em unidades do estado do Rio de Janeiro. Comunicamos a anulação do certame, com fulcro no art. 49 da Lei 8.666/93, tendo em vista, a sua conclusão após o prazo de início da prestação do serviço estipulado no edital.

CLAUDIA DO PRADO NOVAES GUIMARAENS Presidente - CPL/DR/RJ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000131/2014 - UASG: 925929

N°. LICITAÇÃO COMPRASNET: 141312014

Objeto: Aquisição de ventiladores (industriais de parede, oscilantes de parede e oscilantes de coluna), por meio de Sistema de Registro de Preços. Recebimento das Propostas no endereço: www.compras-net.gov.br até 23/02/2015 às 09h00. Abertura das Propostas em net.gov.bi ac 23/02/2013 as 09/100. Abertura das Friopostas em 23/02/2015 às 09/100. Início da Disputa de Preços em 23/02/2015 às 10/100. Obtenção do Edital, no endereço eletrônico www.correios.com.br. Informações pelo e-mail: rjgeradlicitacoes@correios.com.br.

> SIMONE DO NASCIMENTO FERREIRA DA SILVA Pregoeira DR/RJ

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000019/2014

Obieto Aquisição de cartuchos de tinta e toner, por meio do Sistema de Registro de Preços. Comunicamos a todos os interessados que a licitação restou fracassada, visto que, das 8 (oito) licitantes participantes do certame 6 (seis) foram desclassificadas e 2 (duas) inabilitadas na fase de aceitação das propostas e documentos.

> LUCIANE LAUREANO DE FREITAS Pregoeira DR/RJ

DIRETORIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação nº. 15000003/2015; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DA AC LUIS ALVES/SC; CONTRATADOS:ALCEU FRANCISCO RECH CPF 439.461.199-72 E ILDE INES SCHWEITZER RECH CPF 024.591.829-96;VALOR GLOBAL: R\$ 57.600,00; DATA DA RATIFICAÇÃO:16/01/2015; ENQUADRAMENTO LEGAL: INCISO X DO ARTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

Dispensa de Licitação nº. 15000007/2015; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DA AC TROMBUDO CENTRAL/SC; CONTRATADOS:DEBORA KOCH CPF 019.007.039-04;VALOR GLOBAL: R\$ 17.160,00; DATA DA RATIFICAÇÃO:29/01/2015; ENQUADRAMENTO LEGAL: INCISO X DO ARTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

DO ARTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

Dispensa de Licitação nº. 14000168/2014; OBJETO: CONTRATA-ÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DO CDD SÃO BENTO DO SUL/SC; CONTRATADOS: L E L EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA ME CNPJ 04.553.542/0001-42;VALOR GLOBAL: R\$1.412.400,00; DATA DA RATIFICAÇÃO:29/01/2015; ENQUADRAMENTO LEGAL: INCISO X DO ARTIGO 24 DA LEI

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

3/2015; Data de Assinatura: 15/01/15; Contratada: 03.879.592/0001-51/LAERCIO DE AMARAL ME; Objeto: Prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva para veículos leves, na unidade CDD - BRUSQUE.; Origem: Dispensa de Licitação 14000171/2014; Vigência: 22/01/15 a 22/07/15; Valor Total: R\$ 9.875,64 (nove mil oitocentos e setenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos).

Contrato 5/2015; Data de Assinatura: 28/01/15; Contratada: 00.748.569/0001-30/ESCRIMATE COML SERV INFORMATICA EIRELI; Objeto: Locação de Copiadoras e Cópias Excedentes; Origem: Pregão Eletrônico 14000102/2014; Vigência: 28/01/15 a 28/01/16; Valor Total: R\$ 17.130,00 (dezessete mil cento e trinta reais).

Contrato 6/2015; Data de Assinatura: 15/01/15; Contratada: 01_498.444/0001-61/JAILSON FACHINI ME; Objeto: MANUTEN-ÇÃO MOTOS CDD JOINVILLE SUL; Origem: Pregão Eletrônico 14000119/2014; Vigência: 22/01/15 a 22/01/16; Valor Total: R\$ 81.159,72 (oitenta e hum mil cento e cinquenta e nove reais e setenta

e dois centavos). Contrato 7/2015; Data de Assinatura: 22/01/15; Contratada: 07.951.773/0001-00/STATUS CAR PECAS E SERVICOS AUTO-MOTIVOS; Objeto: Manutenção de Veículos Leves - CEE São José; Origem: Dispensa de Licitação 1500004/2015; Vigência: 26/01/15 a 26/03/16; Valor Total: R\$ 15.325,47 (quize mil trezentos e vinte e

cinco reais e quarenta e sete centavos).

Contrato 10/2015; Data de Assinatura: 21/01/2015; Contratada: 19.962.391/0001-53/CONSÓRCIO FÉNIX; Objeto: Fornecimento de vale-transporte aos empregados da ECT; Origem: Inexibilidade de Licitação 17/2014; Vigência: 21/01/2015 a 21/01/2016; Valor Total: R\$ 311.163,69 (trezentos e onze mil cento e sessenta e três reais e sessenta e nove centavos).

Contrato 11/2015; Data de Assinatura: 21/01/2015; Contratada: 81.840.357/0001-80/SETUF - SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANȘPORTE URBANO DE PASSAGEIROS DA GRANDE FLO-RIANÓPOLIS; Objeto: Fornecimento de vale-transporte aos empregados da ECT; Origem: Inexibilidade de Licitação 18/2014; Vigência: 21/01/2015 a 21/01/2016; Valor Total: R\$ 592.408,56 (quinhentos e noventa e dois mil quatrocentos e oito reais e cinquenta e seis cen-

Contrato 61/2014; Data de Assinatura: 09/12/14; Contratada: 445.474.719-91/NORIVAL DA SILVA; Objeto: RN AC CAMBORIU; Origem: Dispensa de Licitação 14000150/2014; Vigência: 17/01/15 a 17/01/20; Valor Total: R\$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais).

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços 001/2015; Data da Assinatura:12/01/15; Contratada: 08.874.948/0001-88 MARCO A. ANTONIAZZI-ME Objeto: AQUISIÇÃO DE SUPORTE PARA GUARDA/RECARGA CE-LULAR; Origem: Pregão Eletrônico 14000113/2014; Vigência: de 19/01/15 a 18/01/16; Valor Total: R\$108.371,25 (cento e oito mil trezentos e setenta e um reais e vinte e cinco centavos).

Ata de Registro de Preços 06/2014; Data da Assinatura: 28/02/14; Contratada: 07.834.668/0001-83/RUBESN DE OLIVEIRA CAMBUY; Objeto: Aquisição de Cartões de Postagem; Pregão Eletrônico 13000122/2013; Vigência: de 06/03/14 a 06/03/15; Valor Total: R\$ 5.800,00 (Cinco mil e oitocentos reais).

Ata de Registro de Preços 08/2014; Data da Assinatura: 01/04/14; Contratada: 81.076.234/0001-14/INFORLINE INDÚSTRIA E CO-MERCIO DE MOVEIS LTDA: Objeto: Aquisição de Mesas e Armários; Origem: Pregão Eletrônico 13000127/2013; Vigência: de 10/04/14 a 10/04/15; Valor Total: R\$ 50.478,75 (Cinquenta mil qua-Ata de Registro de Preços 09/2014; Data da Assinatura: 01/04/14;

Contratada: 08.874.948/0001-88/MARCO ANTONIO ANTONIAZ-ZI; Objeto: Aquisição de Estações de trabalho e bancos de madeira; Origem: Pregão Eletrônico 13000127/2013; Vigência: de 10/04/14 a 10/04/15; Valor Total: R\$ 46.527,92 (Quarenta e seis mil quinhentos

e vinte sete reais e noventa e dois centavos). Ata de Registro de Preços 10/2014; Data da Assinatura: 01/04/14; Contratada: 80.697.188/0001-08/PERSONAL MOVEIS E ESCRITÓ-RIO LTDA; Objeto: Aquisição de Armários; Pregão Eletrônico 13000127/2013; Vigência: de 10/04/14 a 10/04/15; Valor Total: R\$ 14.828,00 (Quatorze mil oitocentos e vinte e oito reais). Ata de Registro de Preços 11/2014; Data da Assinatura: 25/04/14;

Contratada: 02.985.342/0001-33/GGL INDUSTRIA DE MOVEIS DE AÇO LTDA; Objeto: Aquisição de Armários e Estantes; Origem: Pregão Eletrônico 14000001/2014; Vigência: de 02/05/14 a 02/05/15; Valor Total: R\$ 29.139,60 (Quarenta mil trezentos e cinquenta e seis reais e vinte e oito centavos).

Ata de Registro de Preços 14/2014; Data da Assinatura: 16/06/14; Contratada: 13.886.691/0001-14/KALL ANY ALMEIDA DE MATOS - ME; Objeto: Fornecimento de Alimentação - Coffee Break; Origem: Pregão Eletrônico 14000017/2014; Vigência: de 23/06/14 a 23/06/15; Valor Total: R\$ 68.025,00 (Sessenta e oito mil e vinte e cinco reais).

Ata de Registro de Preços 15/2014; Data da Assinatura: 23/07/14; Contratada: 06.889.977/0001-98/RRODA BRASIL COMERCIO DE PEÇAS PARA VEÍCULOS LTDA; Objeto: Aquisição de Pneus; Pregão Eletrônico 14000025/2014; Vigência: de 23/07/14 a 23/07/15; Valor Total: R\$ 102.677,96 (Cento e dois mil seiscentos e sessenta e

sete reais e noventa e seis centavos). Ata de Registro de Preços 32/2014; Data da Assinatura: 22/12/14; Contratada: 06.040.866/0001-02 FENIX MAD'AÇO IND. DE MÓ-VEIS DE MADEIRA E AÇO LTDA EPP Objeto: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO EM AÇO; Origem: Pregão Eletrônico 14000083/2014; Vigência: de 29/12/14 a 28/12/15; Valor Total: R\$24.510,00 (vinte e quatro mil quinhentos e dez reais).

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 009/2014; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS FURGÃO DIE-SEL - CEE/SÃO JOSÉ/ECT/SC; Objeto do Termo Aditivo: Pror-rogação por um período de mais 12 meses; Vigência: 22/02/2015 a 22/02/2016; Contratada:75.402.099//0001-57/SEMECAL COM DE AUTO PEÇAS E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS LTDA; Valor Global do Contrato: R\$ 43.057,80 (quarenta e três mil cinquenta e sete reais e oitenta centavos); Data de Assinatura: 29/01/2015

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 023/2014; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE MOTOCICLETAS - CDD/FLORIANÓPOLIS NORTE ECT/SC; Objeto do Termo Aditivo: Acréscimo de 25%; Vigência: 02/02/2015 a 02/05/2015; Contratada: 10.801.332//0001-29/SULDAILHA COM DE MOTOCICLE-TAS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA - ME; Valor Global do Contrato: R\$ 30.995,85 (trinta mil novecentos e noventa e cinco reais e oitenta e cinco centavos); Data de Assinatura: 26/01/2015.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 86/2014; Data da Assinatura: 23/12/2014; Contratada: 03.314.750/0001-26/EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS LTDA; Objeto do Termo Aditivo: Altera o valor global mediante repactuação com efeitos financeiros a partir de 20/09/2014; Valor global Contratado: Passou de R\$ 6.684.595,81 (Seis milhões seiscentos e oitenta e quatro mil quinhentos e noventa e cinco reais e oitenta e um centavos) para R\$ 7.685.366,82 (Sete milhões seiscentos e oitenta e cinco mil trezentos e sessenta e seis reais e oitenta e dois centavos).



Terceiro Termo Aditivo ao Contrato 035/2012; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS - CEE/FLO-RIANÓPOLIS ECT/SC; Objeto do Termo Aditivo: Acréscimo de 25%; Vigência: 02/02/2015 a 16/05/2015; Contratada: 07.951.773//0001-90/STATUS CAR PEÇAS E SERVIÇOS AUTO-MOTIVOS LTDA - ME; Valor Global do Contrato: R\$ 62.748,77 (sessenta e dois mil setecentos e quarenta e oito reais e setenta e sete centavos); Data de Assinatura: 28/01/2015.

ISSN 1677-7069

Quinto Termo Aditivo ao Contrato 127/2010; Data da Assinatura: 16/01/2015; Contratada: 04.472.318/0001-26/L.C.W. OFICINA DE VEÍCULOS LTDA ME; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação por mais 12 meses; Valor global Contratado: R\$ 62.999,47 (Sessenta e dois mil novecentos e noventa e nove reais e quarenta e sete centavos); Vigência Contrato: 19/01/2015 a 14/01/2016.

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 0012/2015; Data de Assinatura: 29/01/2014; Contratada: 07.757.703/0001-08/F. R. DEMORE TRANSPORTE LTDA-ME; Oborio de cargas na modalidade linha de transporte regional - LTR-SPI-0311; Origem: Pregão Eletrônico nº 140000229/2014; Vigência: 01/04/2015 a 01/04/2016; Valor Total: R\$ 319.981,68 (trezentos e dezenove mil novecentos e oitenta e um reais e oito centavos).

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

OBJETO: Convênio nº: 02.021/2014; data da assinatura: 01/08/2014; nome da convenente: PREFEITURA MUNICIPAL DE CESÁRIO LANGE; nome da Agência de Correios Comunitária: FAZENDA VELHA; vigência: de 01/08/2014 a 31/07/2019; objeto: Proporcionar VELHA; vigência: de 01/08/2014 a 31/07/2019; objeto: Proporcionar atendimento à população do município de CESÁRIO LANGE, da localidade de FAZENDA VELHA, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais; aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ 6.685,00; aplicação total de recursos financeiros: R\$ 80.220,00; conta: 44406.010010; fundamentação legal: O presente Convênio fundamenta-se, no que couber, do Decreto nº 6.170/07, e da Portaria Ministerial nº 507, de 24 de novembro de 2011, no artigo 116, da Lei 8.666/93 e na Instrução Normativa nº 01 da SSP/MC, de 14 de dezembro de 2000. Convênio nº: 04.009/2014; data da assinatura: 31/12/2014; nome da convenente: PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREGULHO; nome da Agência de Correios Comunitária: ALTO PORÃ: vigência de

da Agência de Correios Comunitária: ALTO PORA; vigência: de 01/01/2015 a 31/12/2019; objeto: Proporcionar atendimento à população do município de PEDREGULHO da localidade de ALTO PORA, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais; aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ de serviços postais, apinação de recursos financeiros: R\$ 80.220,00; conta: 44406.010010; fundamentação legal: O presente Convênio fundamenta-se, no que couber, do Decreto nº 6.170/07, e da Portaria Ministerial nº 507, de 24 de novembro de 2011, no artigo 116, da Lei 8.666/93 e na Instrução Normativa nº 01 da SSP/MC, de 14 de decembro de 2000. dezembro de 2000.

EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÃO

D.L. nº. 14000153/2014; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 60 (sessenta) meses para funcionamento do CDD JAÚ; Locador: 45.965.100/0001-90/INDÚSTRIA DE CALÇADOS MIRELLA LT-DA; Valor Global: R\$ 1.020.000,00 (um milhão e vinte e mil reais); Data da Ratificação: 30/01/15; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X. Lei 8.666/93

D.L. nº. 14000129/2014; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 60 (sessenta) meses para funcionamento do CDD BAURU; Locador: 215.568.828-87/YOUSSEF NAKHL TOBIAS E OUTRA; Valor Global: R\$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais); Data da Ratificação: 30/01/15; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X, Lei

D.L. nº. 14000169/2014; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 24 (vinte e quatro) meses para funcionamento do CDD LORENA; Locador: 319.481.898-87/WALTER RODRIGUES MARCONDES; Valor Global: R\$ 139.200,00 (cento e trinta e nove mil e duzentos reais); Data da Ratificação: 30/01/15; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X, Lei 8.666/93.

D.L. nº. 14000177/2014; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 12 (doze) meses para funcionamento da AC PAULÍNIA; Locadora: 155.807.208-07/APARECIDA VANSAN ZORZETTO; Valor Global: 78.000,00 (setenta e oito mil reais); Data da Ratificação: 30/01/15; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X, Lei 8.666/93.

D.L. nº. 14000152/2014; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 60 (sessenta) meses para funcionamento da AC JUMIRIM; Locadora: 027.183.418-82/YEDA MARIA BERTOLA MANTUANELI; Valor Global: R\$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais); Data da Ratificação: 30/01/2015; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X, Lei 8.666/93.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º. Termo Aditivo de Reti-Ratificação ao contrato nº. 62/2014, que tem como objeto a locação de imóvel para abrigar o CEE SAO CARLOS; Objeto do Termo Aditivo: ALTERAÇÃO DE PROPRIEDADE; Contratado: 11.746.561/0001-50 / REGICLAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA-ME E OUTRAS; Data da Acciontes 20/01/2015. Vicência caratir de scriptotras Assinatura: 20/01/2015; Vigência: a partir da assinatura.

2º Termo Aditivo ao Contrato nº 206/2014 de prestação de serviços para manutenções preventivas mensais e corretivas quando neces sárias e outros serviços especializados correlatos, com aplicação de peças, conjuntos e produtos, em equipamentos, sistemas e instalações de climatização, instalados em unidades da ECT/DR/SPI - REGIÃO 3- BAURU, conforme Anexo 2 do Edital-Descrição Técnica e demais condições do instrumento e seus Anexos; Objeto do Termo Aditivo: Aditamento Contratual; Contratada: R & V BAURU AR CONDI-CIONADO LTDA EPP; Valor do Aditamento: R\$ 22,409,52; Novo Valor Global: R\$ 427.331,62. Data de Assinatura: 15/01/2015; Vigência: a partir da assinatura.

1º Termo Aditivo ao Contrato nº 0012/2014 de prestação de serviço telefônico fixo comutado local para o prédio da REVEN Campinas, conforme descrição técnica e demais condições do instrumento e anexos; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Contratada: TELEFONICA BRASIL S/A; Data da Assinatura: 12/01/2015;

Vigência: 28/02/2015 a 28/02/2016. 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 0015/2014 de prestação de serviço telefônico fixo comutado local - DDR para o prédio da REVEN São José do Rio Preto, conforme descrição técnica e demais condições do instrumento e anexos; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Contratada: TELEFONICA BRASIL S/A; Data da Assinatura: 12/01/2015; Vigência: 28/02/2015 a 28/02/2016.

1º Termo Aditivo ao Contrato nº 055/2014 de prestação de serviço telefônico fixo comutado local para o prédio do Centro de Tratamento de Cartas e Encomendas de Bauru - CTCE Bauru; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Contratada: TELEFONICA BRA-SIL S/A; Data da Assinatura: 12/01/2015; Vigência: 28/02/2015 a 28/02/2016

1º Termo Aditivo ao Contrato nº 016/2014 de prestação de serviço telefônico fixo comutado local para o prédio da Reven Bauru; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Contratada: TELEFO-NICA BRASIL S/A; Data da Assinatura: 12/01/2015; Vigência: 28/02/2015 a 28/02/2016.

EDITAL N° 85/2015 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por intermédio da Diretoria Regional São Paulo Interior, com referência ao edital de abertura nº. 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os editais de resultado dos candidatos aprovado/homologados nº.s 1043/2012, 68/2013, 666/2013 e 475/2014 foram publicados no Diário Oficial da União dos dias 21/12/2012, 01/02/2013, 01/07/2013 e

15/05/2014, respectivamente.

Local: Gerência de Educação Corporativa (GECOR)

Endereço: Rua Cussy Junior, 6-58 - Centro, Bauru/SP.

Horário: 10h00min (horário local) Data: 09/02/2015 Localidade Base: Araraquara/SP

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

Nome; Inscrição; Classificação Pedro Henrique Indago Fonseca; 10103527; 00179 Localidade Base: Ribeirão Preto/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

cial

Nome; Inscrição; Classificação Caio Henrique Souza Trovo; 10714259; 00177 Localidade Base: São Carlos/SP

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-Nome; Inscrição; Classificação

Thiago Amado Duarte Da Silva; 10156517; 00042 Localidade Base: Votuporanga/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comer-

Nome; Inscrição; Classificação Renan Pimenta Da Rocha Morais; 10317683; 00051 Localidade Base: Araçatuba/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro Nome; Inscrição; Classificação Elias De Oliveira Santos; 10453541; 00133 Localidade Base: Itapetininga/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro Nome; Inscrição; Classificação Edimilson Moreira Pereira; 11304255; 00048 Localidade Base: Marília/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro Nome; Inscrição; Classificação Lucia Maria Vanjura Vieira; 10960283; 00103 Cristina Da Penha Oliveira; 10734521; 00105 Luiz Felipe Poliseli Calderari; 11089355; 00106 Francisco Juliano Barbosa Braga; 10530145; 00107 Localidade Base: Ribeirão Preto/SP Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro Nome; Inscrição; Classificação Elieser De Oliveira; 10124433; 00293 Lucas Da Silva; 10932721; 00294 Jose Rodrigues De Oliveira Siqueira; 11040044; 00296 Rafael Martins De Souza; 10862209; 00297

> DIVINOMAR OLIVEIRA DA SILVA Diretor Regional

RESULTADO JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 14000002/2014 - CPL/DR/SPI

Objeto: Execução de obra de reforma e ampliação de imóvel para abrigar a AC BOITUVA - DR/SPI, na forma de execução indireta, no regime de empreitada por preço global, conforme Projeto Básico e demais condições do Edital e seus Anexos. Empresa Classificada: ZANATTA ENGENHARIA LTDA EPP, Valor da Proposta: R\$ 726.600,90. Empresas desclassificadas: LUNA COELHO CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELLI EPP; CONSTRUTORA G8 LTDA EPP; CONSTRUDAHER CONSTRUÇÕES LTDA. CONSTRUTORA TERPA PARILISTA LTDA: Z tondo em victo a pão CONSTRUTORA TERRA PAULISTA LTDA;Z tendo em vista a não prorrogação da validade da proposta conforme subitem 8.1.1, alínea "e".

> LUIZ ANTÔNIO SANCHES Presidente da CPL/DR/SPI

Nº 24, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO METROPOLITANA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 14000362/2014

Objeto: Dispensa de Licitação nº. 14000362/2014, referente à locação de imóvel, SRA. CLARA GAKAS GIL, CDD/PENTEADO/DR-SPM, valor global R\$ 392.400,00, data da ratificação: 29/01/15, IN-CISO X, ART. 24 DA LEI Nº. 8666/93. EXTRATO

Segundo termo de aditamento do contrato de locação de imóvel não residencial nº. 063/2011 - AC SILVA BUENO, de 25/01/2015, ES-PÓLIO DE ROSA BURI OLIVI E OUTRA, vigência: 11/12/11 a 11/12/16, motivo do aditamento contratual: alteração do nome da Locadora para EDGE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LT-

AVISOS DE NOTIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 09/04/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.006639/2014-05, no valor de R\$ 312,93. Fica portanto, vossas senhorias notificadas nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 13/04/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.006637/2014-16, no valor de R\$ 446,68. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 22/07/11, Contrato 117/2009, NUP:53172.005883/2014-42, no valor de R\$ 9936,28. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99. A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 11/05/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.003812/2014-13, no valor de R\$ 621,72. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para presentação de defesa em processo de indenização por roujo de apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 27/02/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.003147/2014-50, no valor de R\$ 169,87. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de



carga em 16/06/11, Contrato 117/2009, NUP:53172005882/2014-06, no valor de R\$ 2893,87. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/10/11, Contrato 177/2011, NUP:53172.009016/2014-86, no valor de R\$ 515,57. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art 78 8 único da Lei 8666/93 e art 26 84 da Lei 9784/99

do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 06/08/03, Contrato 163/2011, NUP:53172.009019/2014-10, no valor de R\$ 60,82. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 09/05/13, Contrato 118/2009, NUP:53172.003770/2014-11, no valor de R\$ 2350,69. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 07/05/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.003831/2014-31, no valor de R\$ 1622,71. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 22/07/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006507/2014-75, no valor de R\$ 727,25. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 05/07/13, Contrato 309/2011, NUP.53172.006503/2014-97, no valor de R\$ 6698.50. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 28/08/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.009017/2014-21, no valor de R\$ 291,12. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/00

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 19/07/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006505/2014-86, no valor de R\$ 559,71. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/07/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.006664/2014-81, no valor de R\$ 5310,74. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/07/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006506/2014-21, no valor de R\$ 292,19. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 03/07/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006508/2014-10, no valor de R\$ 853,61. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.008528/2014-25, no valor de R\$ 1170,53. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 03/07/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006502/2014-42, no valor de R\$ 2071,70. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 11/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.008530/2014-02, no valor de R\$ 2680,46. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.008526/2014-36, no valor de R\$ 3838,47. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 16/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.008664/2014-15, no valor de R\$ 282,42. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 13/09/13, Contrato 164/2011, NUP:53172.008665/2014-60, no valor de R\$ 121,63. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 17/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.008663/2014-71, no valor de R\$ 460,37. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 \$ único da Lei 8666/93 e art.26 \$4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 05/09/13, Contrato 177/2011, NUP:53172.008529/2014-70, no valor de R\$ 152,00. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 11/06/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.003254/2014-88, no valor de R\$ 1892,68. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 17/07/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.006924/2014-18, no valor de R\$ 5571,03. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.009499/2014-19, no valor de R\$ 5246,38. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/05/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.010756/2014-65, no valor de R\$ 10905,51. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 02/01/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.010343/2014-81, no valor de R\$ 317,61. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 01/04/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.010342/2014-36, no valor de R\$ 453,44. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 28/08/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.009287/2014-31, no valor de R\$ 22998,63. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 08/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.009268/2014-13, no valor de R\$ 3647,83. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.



A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 07/06/11, Contrato 117/2009, NUP:53172.011092/2014-51, no valor de R\$ 5066,51. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/09

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/09/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.003436/2014-59, no valor de R\$ 2441,68. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 12/09/13, Contrato 164/2011, NUP:53172.010034/2014-19, no valor de R\$ 2417,47. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 22/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010520/2014-29, no valor de R\$ 1712,70. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 26/12/12, Contrato 164/2011, NUP:53172.010035/2014-55, no valor de R\$ 502,11. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 11/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010036/2014-08, no valor de R\$ 1208,12. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/06/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.010033/2014-66, no valor de R\$ 4357,53. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 02/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.009678/2014-56, no valor de R\$ 1398,22. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 01/04/13, Contrato 164/2011, NUP:53172.009679/2014-09, no valor de R\$ 157,82. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 15/10/13, Contrato 164/2011, NUP:53172.009680/2014-25, no valor de R\$ 741,63. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 09/04/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.006901/2014-11, no valor de R\$ 5863,14. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 04/05/12, Contrato 164/2011, NUP:53172.003437/2014-01, no valor R\$ 1411.91. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 20/05/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006053/2014-32, no valor de R\$ 6378,65. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 22/06/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.006055/2014-21, no valor de R\$ 1495.03. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/90

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 13/06/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.06056/2014-76, no valor de R\$ 156,26. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 05/06/13, Contrato 177/2011, NUP:53172.008356/2013-17, no valor de R\$ 2544.29. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 08/11/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.007295/2014-43, no valor de R\$ 8080,38. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 27/03/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.007299/2014-21, no valor de R\$ 2906,11. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 24/09/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.008831/2014-28, no valor de R\$ 1299,73. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 0784/00

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 22/10/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010519/2014-02, no valor de R\$ 5029,93. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 08/01/14, Contrato 66/2009, NUP:53172.011420/2014-10, no valor de R\$ 1634,81. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 02/12/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.011422/2014-17, no valor de R\$ 2341,13. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 12/12/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.011437/2014-77, no valor de R\$ 8074,93. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 06/12/13, Contrato 163/2011, NUP:53172.011436/2014-22, no valor de R\$ 1057,26. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasíleira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 10/12/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.011428/2014-86, no valor de R\$ 4720,17. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 27/11/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010869/2014-61, no valor de R\$ 1947,90. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 30/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010970/2014-11, no valor de R\$ 685,43. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.



A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 25/09/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.010958/2014-15, no valor de R\$ 1554,06. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 02/03/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.005347/2014-47, no valor de R\$ 1843,79. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/06/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.005348/2014-91, no valor de R\$ 116,32. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 20/03/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.005345/2014-58, no valor de R\$ 129,20. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 03/10/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.004268/2014-19, no valor de R\$ 388,28. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 20/07/13, Contrato 66/2009, NUP:53172.006484/2014-07, no valor de R\$ 5044,18. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08,240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, \$rs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 30/10/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.004271/2014-32, no valor de R\$ 11482,52. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/90

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/02/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.004276/2014-65, no valor de R\$ 6400,31. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 11/06/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.006090/2014-41, no valor de R\$ 822,20. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 25/06/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006089/2014-16, no valor de R\$ 577,99. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 04/06/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006088/2014-71, no valor de R\$ 1196,49. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/06/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006086/2014-82, no valor de R\$ 396,66. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/06/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.006087/2014-27, no valor de R\$ 396,09. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/03/13, Contrato 309/2011, NUP:53172.005351/2014-13, no valor de R\$ 1971.62. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

rermos do art.78 § único da Lei 309784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. João Carlos Soares Albergaria, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 06/12/12, Contrato 309/2011, NUP:53172.004267/2014-74, no valor de R\$ 4232,55. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Sampacooper Cooperativa de Transportes, CNPJ 64.086.432/0001-40, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Ulisses Valerio Bomben, CPF 032.284.198-43 e Cicero Camilo Dos Santos, CPF 012.186.148-11, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 01/11/11, Contrato 177/2011, NUP:53172.007941/2014-72, no valor de R\$ 157,23. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/10/12, Contrato 66/2009, NUP:53172.006797/2014-57, no valor de R\$ 2116,51. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 26/04/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.006796/2014-11, no valor de R\$ 4172,33. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 18/06/12, Contrato 117/2009, NUP:53172.008262/2014-11, no valor de R\$ 37778,75. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica os representantes legais da empresa Novatransp Cooperativa de Transportes de Cargas e Passageiros, CNPJ 08.240.796/0001-61, estabelecida em local incerto e não sabido, Srs. Wilson Casarim, CPF 084.917.708-10 e João Carlos Soares Albergaria, CPF 066.446.198-00, da abertura de prazo para apresentação de defesa em processo de indenização por roubo de carga em 14/06/13, Contrato 117/2009, NUP:53172.006092/2014-30, no valor de R\$ 1563,65. Fica portanto, vossas senhorias notificadas, nos termos do art.78 § único da Lei 8666/93 e art.26 §4 da Lei 9784/99.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por meio de sua Diretoria Regional/SPM, torna pública a rescisão unilateral do Contrato nº 0137/2011, contratada: Van Cooper Cooperativa de Trabalho dos Transportadores Rodoviários de Carga, Passageiros e Serviços, CNPJ 07.240.794/0001-00, prestação de serviços e transportes na DR/SPM. Objeto: Rescisão Unilateral pela ECT em decorrência do não cumprimento das obrigações contratuais. Data de assinatura/vigência: 03/02/2015.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - DR/SPM notifica o Sr. Adelson Salvador, CPF 035.684.968-60, representante legal da empresa Pense Projeto Engenharia e Serviços Ltda., CNPJ 02.171.966/0001-17, localizada em local inserto e não sabido, do prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados desta publicação, para pagamento do valor de R\$ 1.6666.66 (um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos) referente ao faturamento a maior de itens do Contrato 0096/2008, através de depósito bancário a favor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos junto ao Banco do Brasil S/A agência 3307-3 conta corrente 195159-9 identificador 1: 7299 e identificador 2: CNPJ do depositante, ou através de recolhimento em Agências de Correios (própria) utilizando o código SA-RA 54224. O Comprovante de quitação deverá ser encaminhado de imediato à Seção de Gestão de Contratos da Gerência de Administração situada na Rua Mergenthaler, 592 Bloco II, 13º andar, Vila Leopoldina, São Paulo/SP, CEP 05311-900. A inobservância das condições desta notificação ensejará a cobrança do valor devido, por meios Judiciais.

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - DR/SPM notifica o Sra. Allinne Farias Correia, CPF 031.192.335-60, representante legal da empresa Farias Garbuio Comércio Ltda. - ME, CNPJ 11.635.119/0001-57, localizada em local inserto e não sabido, do prazo de 05 (cinco) dias úteis, contado desta publicação, para pagamento do valor de R\$ 13.583,36 (treze mil, quinhentos e oitenta e três reais e trintas e seis centavos) referente ao saldo remanescentes das multas por inadimplemento a rescisória do Contrato 0041/2014, através de depósito bancário a favor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos junto ao Banco do Brasil S/A, agência 3307-3, conta corrente 195159-9, identificador 1: 7299 e identificador 2: CNPJ do depositante, ou através de recolhimento em Agências de Correios (própria) utilizando o código SARA 54224. O Comprovante de quitação deverá ser encaminhado de imediato à Seção de Gestão de Contratos da Gerência de Administração situada na Rua Mergenthaler, 592 Bloco II, 13° andar, Vila Leopoldina, São Paulo/SP, CEP 05311-900. A inobservância das condições desta notificação ensejará a cobrança do valor devido, por meios Judiciais.

> WILSON ABADIO DE OLIVEIRA Diretor Regional - DR/SPM

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15000003 - GERAD/DR/SPM

Objeto: prestação de serviço de transporte urbano de cargas, na modalidade LINHAS DE TRANSPORTE URBANO - LTU, conforme Especificação Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos. Download do edital no sítio http://www.licitacoes-e.com.br. (ID desta licitação 572254). O acolhimento das propostas no referido sítio dar-se-á a partir das 10h00min do dia19/02/2015. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 08h30min. Início da Disputa de Lances às 09h30min do dia20/02/2015 (horário de Brasília). Solicitações de esclarecimento acerca do edital deverão ser enviadas ao endereço eletrônico geradpregao@correios.com.br. No campo "assunto" mencionar PGE 15000003.

EDNA DE OLIVEIRA GUIMARÃES Pregoeiro da ECT/DR/SPM



DIRETORIA REGIONAL NO TOCANTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

9º Termo Aditivo ao Contrato nº 24/2010 para prestação de serviços de vigilância armada nas unidades dos Correios DR/TO; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual (11/02/2015 a 06/02/2016) Contratada: TOCANTINS VIGILÂNCIA LTDA. CNPJ 11.461.113/0001-00. Valor Global R\$ 560.192,12 (quinhentos e sessenta mil cento e noventa e dois reais e doze centavos). Data da Assinatura do Termo Aditivo: 26/01/2015; Vigência: a partir de 11/02/2015; Origem: Pregão Eletrônico nº 1000 0009/2010.

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1400 0008/2014 DR/TO

OBJETO: Prestação de serviço de aquisição e entrega de vale transporte-papel e aquisição, cessão do uso de cartões e serviço de carga a bordo de vale transporte na modalidade de créditos eletrônicos para empregados próprios e terceirizados da DR/TO, publicado no DOU nº 104, de 03/06/2014, Seção 3, página 141, foi revogado por interesse público, nos termos preconizados no Art. 49 da Lei 8.666/93.

> SIMONE MARIA DOS SANTOS Pregoeira

SECRETARIA DE INCLUSÃO DIGITAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 775701/2012. Concedente: A União, por intermédio do Ministério das Comunicações, CNPJ/MF 00.394.437/0001-57. Convenente: FUNDAÇÃO DE AM-PARO À PESQUISA DO ESTADO DE PARAÍBA, CNPJ/MF: 41.134.719/0001-00. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência e execução por mais 17 (dezessete) meses. Valor Total: R\$ 2.774.240,00, Valor de Contrapartida: R\$ 278.000,00, Vigência: 20/12/2012 a 30/06/2016. Data de assinatura: 26/01/2015. Signatários: Concedente: Ricardo José Ribeiro Berzoini CPF: 007.529.128-28, Convenente: Cláudio Benedito Silva Furtado CPF: 653.333.494-87. Cláudio Benedito Silva Furtado CPF: 653.333.494-87.

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão do Convênio nº 775482/2012. Concedente: A União, por intermédio do Ministério das Comunicações, CNPJ/MF 00.394.437/0001-57. Convenente: FUNDAÇÃO DE AM-PARO À PESQUISA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, CNPJ/MF: 93.017.663/0001-08. Objeto: Rescisão unilateral do convênio em tela referente ao Programa Redes Digitais da Cidadania, advindo do Aviso de Chamamento Público nº01/2012/SID-MC. Data de rescisão: 02/02/2015. Signatário: Concedente: Ricardo José Ribeiro Berzoini CPF: 007.529.128-28.

TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S/A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Quinto Termo Aditivo ao Contrato nº. 24/2010-TB

Data de Assinatura: 26/12/2014 Contratadas: INTELIG TELECOMUNICAÇÕES LTDA. - CNPJ: 02.421.421/0001-11 TIM CELULÁR S.A. 04.206.050/0001-80

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato Original por mais 12 (doze) meses, a contar de 27.12.2014 a 26.12.2015. Fundamentação Legal: Lei nº 8666/1993, Lei nº 10520/2002, Lei nº 8078/1990, Lei nº 9472/1997, Lei Complementar nº 123/2006, Decreto nº 5450/2005, Decreto nº 3555/2000, Decreto nº 6654/2008 Signatários: p/ Telebras: Francisco Ziober Filho (presidente, interino) e Márcio Antonio Rodrigues dos Santos (diretor administrativo-fi-nanceiro, interino), p/ Contratada TIM S.A.: Eduardo Jorge Caetano Ferreira (representante legal) e Eduardo Maurício Silva Pinto (representante legal), pela Contratada Intelig Ltda.: Rogério Cerqueira Barbosa (representante legal) e Bernard Heskia Zeitune (representante

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015 - UASG 320004

Nº Processo: 48000.00206620147 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para ampliação e atualização tecnológica da planta de Comunicações Unificadas, e demais componentes, incluindo servicos de instalação, configuração, testes, capacitação técnica, bem como serviços de manutenção e assistência técnica durante todo o período de garantia contratual, para o MME e demais órgãos participantes no SRP, de acordo com as especificações técnicas, quantidades e condições gerais constantes no TR, Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00030. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Esplanada Dos Ministerios Bloco "u" - Sala 433 Centro - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.compras-net.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital disponível no sitio: www.mme.gov.br

> CLAUDETE MARTINS Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 320004-00001-2015NE800136

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 323028

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 48500004848201326. PREGÃO SRP Nº 34/2013. Contratante: AGENCIA NACIONAL DE ENERGIA -ELETRICA - ANEEL. CNPJ Contratado: 03420926000124. Contratado : GLOBAL VILLAGE TELECOM S.A. -Objeto: Prorrogar a vigência contratual por 12 meses. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei 8666/93. Vigência: 22/01/2015 a 21/01/2016. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 323028-00001-2014NE800222

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO LEILÃO Nº 7/2014-ANEEI

1) Objeto: Contratação de concessões para prestação do serviço público de transmissão de energia elétrica, pela menor receita anual permitida proposta, de forma individualizada para cada lote, incluindo a construção, operação e manutenção das instalações de transmissão que passarão a integrar a Rede Básica do Sistema Interligado Nacional - SIN, pelo prazo de 30 (trinta) anos.

2) Modalidade: Leilão.

3) Tendo em vista as recomendações da Comissão Especial de Licitação - CEL e a deliberação da Diretoria, homologa-se o Leilão nº 07/2014-ANEEL e adjudica-se o objeto dos respectivos lotes do Edital às seguintes proponentes vencedoras:

LOTE	OBJETO	VENCEDORA
4	Instalações de transmissão no estado da Bahia: - LT 500 kV Gientio do Ouro II; - LT 500 kV Gentio do Ouro II; - LT 500 kV Gentio do Ouro II - Ourolândia II; - LT 500 kV Ourolândia II - Morro do Chapéu II; - LT 230 kV Gentio do Ouro II - Brotas de Macaíbas; - SE 500/230 kV Gentio do Ouro II - (6+1R)x300 MVA e Compensador Estático (-100/+200) Myar; - SE 500/230 kV Ourolândia II - (6+1R)x300 MVA; - LT 230 kV Igaporã III - Pindaí II - CD, C2 e C3.	CYMI HOLDING S.A.
I	Instalações de transmissão no estado de São Pau- lo: - SE 500/138 kV Morro Agudo (nova) - (6+1R) x 133 MVA.	CPFL GERAÇÃO DE ENERGIA S.A.

Brasília, 3 de fevereiro de 2015. ROMEU DONIZETE RUFINO Diretor Geral

SUPERINTENDÊNCIA DE MEDIAÇÃO ADMINISTRATIVA, OUVIDORIA SETORIAL E PARTICIPAÇÃO PÚBLICA

AVISOS DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

Nº. 003/2015. Processo: 48500.005122/2014-91. Objeto: obter subsídios e informações adicionais para a fixação das cotas anuais da Conta de Desenvolvimento Energético - CDE para o ano de 2015, a serem pagas por todos os agentes comercializadores de energia ao consumidor final, mediante encargo a ser incluído nas Tarifas de Uso dos Sistemas de Distribuição e Transmissão - TUSD e TUST. Modalidade: Intercâmbio de documentos. Período para envio: 04 a 13/02/2015. A íntegra deste Aviso está juntada aos autos e disponível no endereco eletrônico www.aneel.gov.br na área "Espaco do Consumidor" -> menu Audiências/Consultas -> Audiências Públicas -> Audiência Ano 2015.

Nº. 004/2015. Processo: 48500.005812/2014-41. Objeto: obter subsídios ao aprimoramento da proposta de Edital, e respectivos Anexos, do Leilão nº 2/2015 - "Leilão de Fontes Alternativas" de 2015, o qual se destina à contratação de energia elétrica proveniente de empreendimentos de geração de fontes eólica e biomassa, no Ambiente de Contratação Regulada (ACR), conforme Portaria MME nº 563, de 17 de outubro de 2014. Modalidade: Intercâmbio de documentos. Período para envio: 4/2/2015 a 6/3/2015. A íntegra deste Aviso está juntada aos autos e disponível no endereço eletrônico www.aneel.gov.br na área "Espaço do Consumidor" -> menu Audiências/Consultas -> Audiências Públicas -> Audiência Ano 2015.

> MARCOS BRAGATTO Superintendente

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9073/2014

Nº processo: 48610.011735/2014-11. PREGÃO SISPP Nº 058/2014. Contratante: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. CNPJ contratado: 03.617.851/0001-76. Contratada: MKS - COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME. Objeto: Aquisição de materiais e serviços para interligação do quadro geral do Arquivo Central da ANP-DF à rede elétrica. Fundamento legal: Lei n.º 8.666, de 21/06/93 e suas alterações. Vigência: 02/02/2015 a 01/08/2015. Valor Total: R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Data de Assinatura: 02/02/2015

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S/A

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contrato: 1º Apostilamento ao Contrato/Ceron/DP/123/2013 Contratante: Centrais Elétricas de Rondônia S.A. - Ceron. Contratada Elektron Construções Elétricas Ltda - EPP. Proveniente da Concorrência n.º 001/2013 Objeto: Reajuste de 6,263% referente à fórmula paramétrica prevista na Cláusula Oitava do Contrato original, tomando como base o período de abril/2013 a marco/2014. Valor do Apostilamento R\$ 160.230,19 (cento e sessenta mil, duzentos e trinta reais e dezenove centavos). Assinatura: 02/02/2014. Edimar Pereira Santiago - Gestor do Contrato e Rafael Paschoal dos Santos - Gerente do Departamento de Engenharia do Empreendimento, pela Contra-

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Instrumento Contratual: Contrato nº. 4500084026. Contratada: Zildete Maria de Oliveira - EPP. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S. A - Eletrobras Eletronorte. Objeto: fornecimento de refeicões, lanches e café da manhã, Modalidade: Pregão Presencial PR-040-4-0107. Valor Total: R\$ 438.000.00. Data de Assinatura: 16.01.2015. Signatários: pela Eletrobras Eletronorte: Antonio Augusto Bechara Pardauil. Pela contratada: Zildete Maria de Oliveira.

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

PE 070 4 0032 -SRP

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte. torna público o Saldo Remanescente referente ao Pregão Eletrônico PE 070 4.0032 - SRP, através do Sistema de Registro de Preços, para execução do Serviço de Desinstalação e Instalação de Centrais de Ar, isando contratações futuras, para suprir a necessidade da Regional de Geração e Transmissão do Amapá - OAP, referente a Ata de Registro de Preços assinada em 31.07.2014, com validade de 12 (doze) meses. Detentora dos Preços Registrados: Wilson e Rocha Refrigeração LTDA; CNPJ: 06.140.972/0001-68, vencedora dos itens/valores unitários(R\$)/Quantidades: 01/250,00/04; 02/250,00/04; 04/250,00/06; 05/250,00/04; 03/250.00/02: 06/250.00/02: 09/250,00/04; 07/250,00/05; 08/250,00/04; 10/250,00/04; 11/250,00/04; 12/250,00/04; 13/250,00/04; 14/302.99/04: 15/302,99/04; 16/350,00/02; 17/350,00/06; 18/380,00/04; 20/400,00/05; 21/400,00/04; 19/400.00/02: 22/400.00/04: 23/400,00/04; 24/450,00/04; 25/450,00/04; 26/450,00/04. A partir desta publicidade, os autos do processo estão com vistas franqueadas aos interessados, no seguinte endereço: Rua Paraná, 1350 - Santa Rita - Macapá - AP.

- 2ª Publicação trimestral da Ata de Registro de Preços originada do Pregão Eletrônico RP-PE-040-4-0039. Objeto: eventual fornecimento de materiais de escritório e papelaria. Vigência: 01.08.2014 a 31.07.2015. A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte, para fins de atendimento ao disposto § 2º, art. 15, da Lei 8.666/93, torna público que não houve alteração de valores e ficam mantidos os preços registrados na referida ata. Informações detalhadas de todos os elementos da ata encontram-se disponíveis no sítio www.eln.gov.br.
- 2ª Publicação trimestral da Ata de Registro de Preços originada do Pregão Eletrônico RP-PE-040-4-0049. Objeto: eventual fornecimento de adesivos, abrasivos, líquido e revelador de trincas, porta eletrodo e tecidos. Vigência: 01.08.2014 a 31.07.2015. A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte, para fins de atendimento ao disposto § 2º, art. 15, da Lei 8.666/93, torna público que não houve alteração de valores e ficam mantidos os preços registrados na referida ata. Informações detalhadas de todos os elementos da ata encontram-se disponíveis no sítio www.eln.gov.br.



EXTRATO DE TERMOS ADITIVOS

Contratada: Antonio Venâncio da Silva Empreendimentos Imobiliários Ltda. CNPJ: 00.320.523/0001-15. O Terceiro Termo Aditivo ao contrato 4500076983 de 29/01/2015, tem como objeto, as alterações das Cláusulas 1ª - Do Valor e 4ª - Da Vigência. Assinam: P/Eletronorte: Tito Cardoso de Oliveira Neto/Diretor-Presidente e Ricardo Gonçalves Rios/DG. P/Antonio Venâncio da Silva: José Nicodemos Venấncio Júnior.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato OTP 4500083594. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte. Contratada: RAK Serviços Ltda - ME. Objeto: Prorrogação do prazo de execução dos serviços por mais um período de 45 (quarenta e cinco) dias, contados a partir de 23.01.2015, nas mesmas condições contratuais do Contrato Base, sem alteração do valor da contratação. Modalidade: Tomada de Preços. Data da assinatura: 21/01/2015. Embasamento legal: Art. 57, § 1º, Inciso II e § 2º da Lei 8.666/1993 e Cláusula Décima Sexta Parágrafo Primeiro do Contrato Base. Signatários: Pela Eletrobras Eletronorte: Airton Leopoldo Hass Júnior - Gerência da OTP. Pela Contratada: Jakson Cardoso da Sil-

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato OTP 4500083706. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte. Contratada: RAK Serviços Ltda - ME. Objeto: Prorrogação do prazo de execução dos serviços por mais um período de 45 (quarenta e cinco) dias, contados a partir de 11.01.2015, nas mesmas condições contratuais do Contrato Base, sem alteração do valor da contratação. Modalidade: Tomada de Preços. Data da assinatura: 09/01/2015. Embasamento legal: Art. 57, § 1°, Inciso II e § 2° da Lei 8.666/1993 e Cláusula Décima Sexta Parágrafo Primeiro do Contrato Base. Signatários: Pela Eletrobras Eletronorte: Airton Leopoldo Hass Júnior - Gerência da OTP. Pela Contratada: Jakson Cardoso da Sil-

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA CP-012-5-0007

Objeto: Implantação de entradas de linhas de transmissão 69 kV nas SEs Imperatriz, Presidente Dutra, S. Luis I e S. Luis III, e 138 kV na SE Miranda II, localizadas no Estado do Maranhão, incluindo projeto executivo e SPCS, execução das obras civis e montagem eletromecânica, e fornecimento total de equipamentos e materiais. Modalidade: Concorrência. Tipo: Menor Preço por Lote, em regime de Empreitada Integral. Edital a disposição dos interessados a partir da publicação deste Aviso, nos enderecos http://www.eln.gov.br e www.eletrobras.com, sem ônus, ou no SCN Quadra 06, Conjunto A, Bloco C, sala 601, Entrada Norte 2, Asa Norte - Brasília-DF, das 09:00 horas as 12:00 horas, e das 14:00 horas as 17:00 horas, em meio magnético, ao preço de R\$ 300,00 (trezentos reais), mediante o comprovante de deposito identificado, junto ao Banco do Brasil S/A - 001, agência 3064-3, conta corrente 106150-X, utilizando como código do depósito a sua inscrição no CNPJ ou CPF. Data para recebimento e abertura dos documentos de habilitação e recebimento de propostas: 23/03/2015, às 10 h (dez horas) no SCN Quadra 06, Conjunto A, Miniauditório, 1º subsolo, Entrada Norte 2, Asa Norte -Brasília/DF.

> RICARDO GONÇALVES RIOS Diretor de Gestão Corporativa

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015 - UASG 925146

Nº Processo: PE.060.5.0001 . Objeto: Pregão Eletrônico - Veiculo Utilitário 4x4 conforme descrição detalhada no Termo de referência em anexo Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Rua Major Amarante Nº 513 - Bairro Arigolândia PORTO VELHO - RO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

THIMOTEO IGOR RECHETNICOW SANT ANNA

(SIDEC - 03/02/2015) 925146-00001-2015NE458001

(SIDEC - 03/02/2015) 925144-00001-2015NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 133/2015 - UASG 925144

Nº Processo: PE 050-4-0133 . Obieto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços de medicina do trabalho, visando atender a norma regulamentadora nº 7 do Ministério do Trabalho e Emprego, para operacionalização do PCMSO - Programa de Controle Médico e Saúde Ocupacional aos empregados da Eletrobrás Eletronorte, em Mato Grosso, conforme Edital e seus ane-xos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Archimedes Pereira Lima, 3355 - Bairro Santa Cruz CUIABA - MT. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital e demais anexos também disponível no site www.eletronorte.gov.br; Suprimentos e Licitações. Email: licitacaomt@eletronorte.gov.br. Telefone: (65) 3317-7149.

> JOSE MARTINS DO PRADO Gerente da Regional de Tranmissão de Mato Grosso

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2001/2015 - UASG 925146

Nº Processo: PE.060.5.2001. Objeto: Pregão Eletrônico - Servicos de fiscalização e controle da qualidade dos empreendimentos de engenharia da Eletronorte Rondonia Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Rua Major Amarante Nº 513 - Bairro Arigolândia PORTO VELHÓ -RO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

> THIMOTEO IGOR RECHETNICOW SANT ANNA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 925146-00001-2015NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2004/2015 - UASG 925148

Nº Processo: PE04052004 . Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços de Comunicação Institucional. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereco: Rod. Br 422 Km 13 - Canteiro de Obras Uhe Vila Permanente - TUCURUI -PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 03/02/2015) 925148-00001-2015NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2005/2015 - UASG 925148

Nº Processo: PE04052005 . Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de caminhão basculante. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rod. Br 422 Km 13 - Canteiro de Obras Uhe Vila Permanente - TUCURUI -PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

> ANTONIO AUGUSTO BECHARA PARDAUIL Superintendente de Geração Hidráulica

(SIDEC - 03/02/2015) 925148-00001-2015NE458001

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 154/2014 - srp
A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletrobras Eletronorte, de acordo com o art. 11, inciso II, do Decreto 7.892/2013, torna público o Registro de Preço para contratação de serviço de pintura industrial e aplicação de sylgard em equipamentos nas subestações São Luis II, Presidente Dutra, Peritoró e Coelho Neto, do sistema Maranhão, referente à ata assinada em 02.02.2015, com validade de 12 meses, a partir desta publicação, conforme Pregão processo nº PE03040154. Detentor dos preços registrados: Eletrimar Manutenção e Montagem Eletromecânica Ltda-ME, item/preco total: 1/R\$ 339.848,40. A ata de registro de preços, na íntegra, encontra-se disponível no endereço eletrônico www.eln.gov.br.

> SÉRGIO MACEDO DE ABREU Gerente da Regional de Transmissão do Maranhão

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE 78-2014

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - ELETRO-BRAS ELETRONORTE, torna público a REVOGAÇÃO do Pregão Eletrônico PE 070 4.0078, publicado no D.O.U do dia 13.11.2014. Objeto: Serviço de Limpeza e Conservação Predial na Usina Hidroelétrica Coaracy Nunes - UHCN. Motivo: Conveniência Administrativa.

> MARCOS DA SILVA DRAGO Gerente da Regional de Geração e Transmissão do Amapá - OAP

BOA VISTA ENERGIA S/A

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015 - UASG 919818

Nº Processo: PRE 00001/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação dos serviços de reparo, manutenção e reposição de peças e acessórios pra GPS PROMARK100 Total de Itens Licitados: 00001. Accessions partial of 154 Monardo 154 at the Electron 154 Center of 154 www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Boa Vista - Roraima -

> PATRICIA SIMOES LEAL Autoridade Competente

(SIDEC - 03/02/2015) 919818-99999-2015NE000090

AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2014

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 23/10/2014 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para execução de serviços de comunicação de dados via satélite VSAT em banda C para 112 sites, contemplando o fornecimento de equipamentos, instalação, operação, manutenção e gerência proativa dos enlaces, pelo período de 36 meses, para as empresas de Distribuição da Eletrobras. Total de Itens Licitados: 00003 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Av. Sete de Setembro,50 Predio Ceam Centro MANAUS - AM Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às MANAUS - AM. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DIEGO SOUSA DA LUZ Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 925039-02015-2015NE002015

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 11/2014

A Amazonas Distribuidora de Energia S.A. torna público o resultado de julgamento do pregão em tela, conforme a seguir: A licitação teve seu objeto revogado conforme autos do processo.

(SIDEC - 03/02/2015) 925039-02015-2015NE002015

PREGÃO Nº 173/2014

A Amazonas Distribuidora de Energia S.A, torna público o resultado de julgamento da referida licitação, conforme a seguir: a empresa vencedora: Skill Tec Com e Manutenção de Inst de Medição Ltda, pelo valor de R\$ 6.739,92.

> NÚBIA REGINA DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 03/02/2015)

RETIFICAÇÃO

Na publicação do dia 29.01.2015 no D.O.U, seção 3, página 122, no AVISO DE PENALIDADE 114/2014, onde se lê: (cinco),

ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 346/2014 publicado no D.O.U de 03/02/2015, Seção 3 Pág. 114 , Onde se lê: Edital: 03/02/2015 de 08:30 às 11:30 e de 14:00 às 16:30. Endereço: Rua Mena Barreto, 42 - 1 ao 8 - Rio de Janeiro (RJ). Leia-se: Edital: 03/02/2015 de 08:30 às 11:30 de 14:00 às 16:30. Endereço: Rua da Candelária, 65 - Centro - Rio de Janeiro (RJ).

(SIDEC - 03/02/2015) 910847-09108-2015NE017691

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÃO E CONTROLE CONTRATUAL GERÊNCIA DE CONTRATAÇÃO NACIONAL DE BENS E SERVIÇOS

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

1. Licitação Pregão Eletrônico nº GCN.A-PE. 300/2014. 2. Instrunento Contratual: Contrato nº GCN.A/CT-4500178842. 3 Contratada: Sinc do Brasil Instrumentação Científica Ltda. 4. Objeto: Sistema Móvel de Monitoramento de Particulados Alfa/Beta. 5. Prazo Contratual: 23/05/2015. 6. Valor Global: R\$306.542,05. 7. Data de Assinatura: 23/01/2015. 8. Signatário: Pela Eletrobras Eletronuclear: Alfado Nicarous Nicarous Contratual: Contrata de Con fredo Niemeyer Neto - Gerente de Contratação Nacional de Bens e Serviços e Elizabeth Soares Sampaio - Gerente de Contratação In-ternacional de Bens e Serviços. Pela Sinc do Brasil: Mônica Jorge Grotti - Procuradora e Antônio Carlos Sandrin Sertori - Sócio

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº GCN.A.PE310/2014

1. A ELETROBRAS ELETRONUCLEAR, torna público que a Licitação Pregão Eletrônico nº GCN.A.PE310/2014, publicada no D.O.U. no dia 18/11/2014, foi declarada revogada. 2. Objeto: Ânodo de titânio. 3. Motivo: Por interesse da Administração.

MOYSES JESUS DE SOUZA

GERÊNCIA DE CONTRATAÇÃO INTERNACIONAL DE BENS E SÉRVIÇOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

1. Extrato de Inexigibilidade de Licitação IL N° GCI.A-201/2014. 2. Objeto: Aquisição de 01 (um) Sismógrafo para a Estação Sismográfica de Angra dos Reis de propriedade da ELETROBRAS ELE-

TRONUCLEAR. 3. Contratada: Trimble Europe B.V. (CNPJ: não se aplica) 4. Valor global da contratação: US\$ 7.747,51 (Sete mil, setecentos e quarenta e sete dólares e cinquenta e um centavos), equivalentes a, aproximadamente, R\$ 20.661,83 (Vinte mil, seiscentos e sessenta e um Reais e oitenta e três centavos). 5. Dispositivo legal: Inciso I do Artigo 25 da Lei 8.666/93, conforme parecer da Procuradoria Jurídica. 6. Aprovação do Ato de Inexigibilidade de Licitação: Em 03/02/2015 por Elizabeth Soares Sampaio - Gerente de Contratação Internacional de Bens e Serviços - GCI.A. 7. Ratificação: Em 03/02/2015 por Marcia Regina Calvente Ribeiro - Superintendente de Aquisição e Controle Contratual - SA.A.

ISSN 1677-7069

GERÊNCIA DE CONTROLE CONTRATUAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1. Contrato GCN.A/CT-4500176419 Aditamento nº 01. 2. Contratada: Flowserve do Brasil Ltda.. 3. Objeto: Alteração das Cláusulas 3ª - Escopo, 9ª - Preços e 27 - Valor do Contrato . 4. Data de assinatura: 27/01/2015. 5. Signatários pela Eletronuclear: Rita de Cássia Ferraz Guerino- Gerente de Controle Contratual - GCO.A, pela Contratada: Marcelo Alves - Sócio.

DIRETORIA TÉCNICA SUPERINTENDÊNCIA DE GERENCIAMENTO DE EMPREENDIMENTOS GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO CONTRATUAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1. Aditamento nº 01 ao Contrato nº: GAC T/CT- 4500165379. 2. Contratada: EGT ENGENHARIA LTDA. 3. Objeto: Alteração na cláusula 25 - Prazo de Execução, bem como a ínclusão de cláusula específica de Renúncia da Contratada. 4. Valor do Aditamento: sem acréscimo de valor. 5. Data de Assinatura: 02/02/2015. 6. Signatários: Pela Eletronuclear: Ronaldo Lima Santos - Procurador. Pela Contratada: Fernando Rebouças Stucchi - Sócio Diretor e Marcelo Coelho Ungaretti - Diretor.

ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S/A EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Endosso nº 03 e 04 ao Contrato nº 1304130010. Contratada: Companhia de Seguros Aliança do Brasil. CNPJ: 28.196.889/0001-43. Objeto: Contratação de Seguradora para cobertura de Seguro de Vida em Grupo e Acidentes Pessoais. Valor Total dos Endossos nº 01 e 02: R\$ 1.706.092,96. Objeto dos Endossos: Alterar o valor do Prêmio e a Vigência do Contrato. Valor Total do Prêmio dos Endossos: R\$ 1.756.436,83. Vigência do Contrato para até 31/01/2016. Data da Assinatura: 27/01/2015. Signatários: Paulo Afonso Evangelista Vieira - Diretor Administrativo e Edson Augusto Buch - Gerente do Departamento de Gestão de Suprimentos, pela Eletrosul e Alexandre Crozato Carvalho e Sergio Dias Pestana, pela Contratada.

EXTRATO DE ORDEM DE COMPRA

Ordem de Compra nº 1304150014. Fornecedor: ESCRIMATE COMERCIAL E SERV. DE INFORMÁTICA EIRELI. CNPJ: 00.748.569/0001-30. Objeto: Aquisição de suprimentos para impressoras. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 10313/2014. Valor Total: R\$ 24.699,96. Prazo de Entrega: Até 30 (trinta) dias. Data da Assinatura: 02/02/2015. Contratante: Eletrosul Centrais Elétricas S.A.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 1304140278. Contratada: Ruy Carvalho Junior. CNPJ: 67.682.716/0001-97. Objeto: Aquisição de Atenuadores/Cordão Ótico. Valor Total do Contrato: R\$ 32.900,00. Objeto do Termo Aditivo: Alterar o prazo de entrega do objeto contratual, exposto no subitem 1.1 do Item 1 da Cláusula Terceira - Início, Prosseguimento e Conclusão, do Contrato nº 1304140278. Data da Assinatura: 22/12/14. Signatário: Edson Augusto Buch - Gerente do Departamento de Gestão de Suprimentos e Rodrigo de Oliveira Fernandes - Gerente da Divisão de Licitação e Gestão de Contratos, pela Eletrosul.

Termo Aditivo nº 1 do Contrato Nº. 1106140047. Contratada: STK SISTEMAS DO BRASIL LTDA (ARTECHE TURNKEY SOLUTIONS). Objeto: Execução da Rede de Média Tensão do Parque Eólico Coxilha Seca e ampliação da subestação de Cerro Chato. Objeto do Termo Aditivo nº 1: alterar o item 29.1 da Cláusula 29 - Garantia de Fiel Cumprimento das Obrigações Contratuais. Data da Assinatura: 03/11/2014. Signatários: Eurides Luiz Mescolotto, Diretor-Presiedente e Ronaldo dos Santos Custódio, Diretor de Engenharia pela ELETROSUL, e Lander Arteche Eguia, pela Contratada.

Termo Aditivo nº 1 do Contrato Nº. 1106140048. Contratada: STK SISTEMAS DO BRASIL LTDA (ARTECHE TURNKEY SOLUTIONS). Objeto: Execução da Rede de Média Tensão do Parque Eólico Capão do Inglês. Objeto do Termo Aditivo nº 1: alterar o item 29.1 da Cláusula 29 - Garantia de Fiel Cumprimento das Obrigações Contratuais. Data da Assinatura: 03/11/2014. Signatários: Eurides Luiz Mescolotto, Diretor-Presiedente e Ronaldo dos Santos Custódio, Diretor de Engenharia pela ELETROSUL, e Lander Arteche Eguia, pela Contratada.

Termo Aditivo nº 1 do Contrato Nº. 1106140049. Contratada: STK SISTEMAS DO BRASIL LTDA (ARTECHE TURNKEY SOLUTIONS). Objeto: Execução da Rede de Média Tensão do Parque Eólico Galpões. Objeto do Termo Aditivo nº 1: alterar o item 29.1 da Cláusula 29 - Garantia de Fiel Cumprimento das Obrigações Contratuais. Data da Assinatura: 03/11/2014. Signatários: Eurides Luiz Mescolotto, Diretor-Presiedente e Ronaldo dos Santos Custódio, Diretor de Engenharia pela ELETROSUL, e Lander Arteche Eguia, pela Contratada.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A ELETROSUL torna pública a retificação do Resultado do Julgamento do Pregão Presencial nº 1106140071, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, nº 206, página 130, em 24/10/2014. Onde se lê: "valor Total: R\$ 5.140.000,00", "leia-se: R\$ 4.962.015,85".

DÉCIO JOSÉ DO LAGO JÚNIOR Pregoeiro

RESULTADO DO JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 60002/2015

A Eletrosul torna público que a licitação na modalidade de Pregão Eletrônico nº 60002/2015, Processo Licitatório nº 1106150002, tendo por objeto a contratação de Serviços de Montagem do Sistema de Ventilação da Casa de Força e Edifício de Controle da Usina Hidrelétrica São Domingos/MS, referente ao Aviso de Licitação publicado neste jornal em 16/01/2015, seção 3, nº11, página 136, resultou fracassada.

ALESSANDRA ROSINI PALMA Pregoeira

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

- 1. Licitação nº. CC.CSCM.A.0001.2013. 2. Instrumento Contratual: Aditamento nº 02 ao Contrato de Concessão nº 400002028. 3. Nome da Empresa: JOSÉ CARLOS AMPARADO LTDA. 4. Objeto: alteração das cláusulas 6ª PREÇO e 14 PRAZO. 5. Prazo Contratual: 36 meses. 6. Valor do Aditamento: R\$ 12.769,20. 7. Valor do Contrato: R\$ 22.677,00. 8. Data de Assinatura: 06/01/2015.
- 1. Licitação n.º PE.CSCR.A.00201.2014. 2. Instrumento Contratual: 8000007989. 3. Nome da Empresa: YVYTU Indústria e Comércio de Filtros Ltda EPP. 4. Objeto: Aquisição de Elemento Filtrante, para atendimento as TG's 11 e 21 na UTE Santa Cruz Item 1. 5. Prazo Contratual: 150 dias. 6. Valor da Contratação R\$ 510.975,12. 7. Data de Assinatura: 30/01/2015
- 1. Processo nº TP.GCM.A.00036.2014. 2. Instrumento Contratual: CT8000007909. 3. Nome da Empresa: RP Engenharia Industrial Ltda. 4. Objeto: Prestação dos serviços de integração entre painéis novos, painéis existentes e equipamentos, com realização de comissionamento para as substituições dos circuitos de supervisão de equipamentos de manobra, linhas de transmissão e interligação de energia elétrica de Campinas, com tensões de 138kV, 345kV e 500kV, pertencente à rede básica de operação do ONS. 5. Valor da Contratação: R\$ 262.042,00. 6. Prazo de vigência: 10 meses. 7. Data de Assinatura: 09/01/2015.
- 1. Licitação nº: PE.DAGP.O.0002.2013. 2. Contrato 8000006039 Aditamento 03. 3. Nome da Empresa: L.A. Duarte & Roberti Ltda. 4. Objeto: Alteração das Cláusulas 19 Prazo e 22 Valor do Contrato. 5. Valor da Contratação: R\$ 1.676.098,10. 6. Prazo Contratual: 30 (trinta) meses e 15 (quinze) dias. 7. Data de Assinatura: 30/01/2015.
- 1. Licitação nº PE.CSCS.A.00156.2014. 2. Instrumento Contratual: 8000007970. 3. Nome da Empresa: APS Comércio de Informática e Papelaria Ltda-ME. 4. Objeto: Fornecimento de cartuchos para impressoras. 5. Prazo Contratual: 02.02.2015 a 01.02.2016. 6. Valor da Contratação: R\$ 15.802,82. 7. Data da Assinatura: 02.02.2015. Celso Motter de Carvalho
- 1. Licitação nº: PE.DRP.O.00008.2012. 2. Contrato 8000005365 Aditamento 04. 3. Nome da Empresa: L.A. Duarte & Roberti Ltda. 4. Objeto: Alteração das Cláusulas 9ª Preços e 22 Valor do Contrato. 5. Valor da Contratação: R\$ 26.135,77. 6. Prazo Contratual: 36 (trinta e seis) meses. 7. Data de Assinatura: 02/02/2015.
- 1. Licitação nº TP.GCM.A.00034.2014 2. Instrumento Contratual: 8000007880 3. Nome da Empresa: OTIMITEK Engenharia e Manutenção Ltda. 4. Objeto: Contratação dos serviços de obras civis referentes à construção de um muro de divisa na Subestação de Campos, localizada no município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. 5. Prazo Contratual: 29/01/2015 a 28/11/2015 6. Valor da Contratação: R\$ 341.758,78. Data da Assinatura: 29/01/2015.
- 1. Licitação nº: PE.GCM.A.00137.2014 2. Instrumento Contratual nº: 8000007975 3. Nome da Empresa: EDITORA CONTADINO LTDA-EPP 4. Objeto: Prestação de serviço de produção editorial e gráfica e impressão do Relatório de Sustentabilidade FURNAS 2014 5. Prazo Contratual: Doze Meses 6. Valor da Contratação: R\$ 277.000,00 7. Data de Assinatura: 26/01/2015

1. IL nº GSS.A.00003.2014. 2. 7 (SETE) APRESENTAÇÕES NO PROJETO SOBREMESA CULTURAL DO "GRUPO DOSE CERTA". 3. Nome da Empresa: VIZUALDEZ LOCAÇÕES DE EQUIPAMENTOS. 4. Valor da Contratação: R\$ 280.000,00 5. Dispositivo Legal: ART 25,INCISO III LEI Nº 8.666. Conforme parecer da Consultoria Jurídica.

RESULTADO DE JULGAMENTO

1. Licitação nº PE.CSCS.A.00003.2015. 2. Nome da Empresa: N.M. Rocha Terra Fornecimento de Alimentos - ME . 3. Objeto: Prestação de serviços de fornecimento e preparo de refeições em sistema de self-service por preço unitário sem a necessidade de pesagem, de marmitex, de coffee break e de café, na área de FURNAS localizada na Avenida Ivan de Abreu Azevedo -Caminho 333, s/nº - Fazenda Monte D'Este - Campinas - SP. 4. Valor Global: R\$ 670.107,36. 5. Critério de Julgamento: Menor preço.

CELSO MOTTER DE CARVALHO Gerente do Centro de Serviços Compartilhados São Paulo

SUPERINTENDÊNCIA DE PRODUÇÃO LESTE DEPARTAMENTO DE PRODUÇÃO MINAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 926132

Nº Processo: PE.CSCMA.002.2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Instrumentos, Medidor de Isolação e Medidor de Potência, solicitado pela GES. O - Gerencia de Centro Técnico de Ensaios e Suporte a Manutenção, situado no município de São José da Barra/MG. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Rua Lavras Nº 288 - Furnas - São José da Barra Furnas - SAO JOSE DA BARRA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS ALVES MORAIS Ordenador de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 926132-02015-2015NE015838

COMPANHIA ENERGÉTICA DE ALAGOAS EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

CT 006/2015. Contratantes: Companhia Energética de Alagoas/Precon Artefatos de Concreto Ltda - ME. Objeto: Fornecimento de poste e cruzeta de concreto armado. Em Conformidade com o Pregão p/Registro de Preços 002/2014. Valor Global: R\$452.848,00

CT 010/2015. Contratantes: Companhia Energética de Alagoas/Dibras Distribuidora Elétrica e Hidráulica Ltda - ME. Objeto: Fornecimento de isolador pino polimérico. Em Conformidade com o Pregão p/Registro de Preços 004/2014. Valor Global: R\$20.515,00

CT 226/2014. Contratantes: Companhia Energética de Alagoas/Precon Artefatos de Concreto Ltda - ME. Objeto: Fornecimento de poste de concreto armado duplo "t". Em Conformidade com o Pregão p/Registro de Preços 003/2014. Valor Global: R\$225.426,96

CT 109/2014. Contratantes: Companhia Energética de Alagoas/Precon Artefatos de Concreto Ltda - ME. Objeto: Fornecimento de poste de concreto armado. Em Conformidade com o Pregão p/ Registro de Preços 020/2013. Valor Global: R\$65.396,00

AC 007/2015. Contratantes: Companhia Energética de Alagoas/Marluvas Calçados de Segurança Ltda. Objeto: Fornecimento de calçados de segurança. Em Conformidade com o Pregão p/ Registro de Preços 049/2013. Valor Global: R\$21.652,00

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato n.º 071/PR/14 - Contratada: MÁXIMA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - Objeto: Prestação de serviços de limpeza, conservação e higienização nas dependências da Superintendência Regional de Goiânia, localizada na rua 148, n. 485 - Setor Marísta - Goiânia/GO, com fornecimento de uniformes, materiais e equipamentos, em regime de empreitada por preço unitário, conforme as especificações constantes do Termo de Referência - Anexo I. - Prazo: 12 meses, contados a partir de 15 dias corridos da data da sua assinatura - Valor Total: R\$ 166.559,34 - CPRM: Manoel Barretto da Rocha Neto, Diretor-Presidente - Contratada: Luiz Antônio dos Santos Rodrigues da Mata, Diretor Administrativo.

Contrato n.º 062/PR/14 - Contratada: ALVARO SARDINHA NETO Objeto: Prestação de serviços técnicos especializados de engenharia para execução de levantamento de dados, elaboração do plano de manutenção elétrica, elaboração de relatório técnico de inspeção, elaboração e implementação do prontuário das instalações elétricas, incluindo levantamento e desenho de todos os diagramas unifilares, elaboração de procedimentos técnicos de segurança, e demais serviços necessários ao pleno atendimento dos itens 10.2.3 e 10.2.4 da NR-10, emitida pelo Ministério do Trabalho e Emprego, a serem realizados no Escritório do Rio de Janeiro da CPRM, localizado na



Av. Pasteur, nº 404 - Urca. - Prazo: 270 dias corridos, contados a partir de 15 dias corridos da data da sua assinatura - Valor Total: R\$ 61.450,00 - CPRM: Manoel Barretto da Rocha Neto, Diretor-Presidente - Contratada: Waldemar Fonseca Mourão, Procurador.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/RETE/2014

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de apoio administrativo envolvendo serviços de secretaria, copeiragem, condução de veículos, mensageria e telefonia, visando atender às necessidades da Residência de Teresina da CPRM, localizada na Rua Goiás, 312 - Bairro Frei Serafim - CEP 64001-620 -Teresina/PI, conforme as especificações constantes do Termo de Referência - Anexo I, deste Edital. - Entrega das Propostas: até 19/02/2015 às 9 horas, horário de Brasília-DF - Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 9 horas, horário de Brasília-DF - Inicio da Sessão: 19/02/2015 às 10 horas, horário de Brasília-DF - O Edital poderá ser consultado e obtido a partir dessa data no sitio do Banco do Brasil (www.licitacoes-e.com.br) - Informações pelo fone (86) 3221-7528 / 3222-4153 e fax (86) 3222-6963 / 3221-7528.

ISMAEL CÂNDIDO DE SANTANA FILHO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCÃO MINERAL SUPERINTENDÊNCIA NO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 323007

Número do Contrato: 1/2014.

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 950.741/2013. Contratante: DEPARTAMENTO NA-CIONAL DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado: 13258951000107. Contratado: STYLUS SERVICOS DE LIMPEZA E -COMERCIO LTDA-EPP - EPP. Objeto: Prorrogar por mais 12 (doze) meses o prazo de Vigência do Contrato nº 001/2014, referente a prestação de Serviços de Secretária NivelSuperior Pleno. Funda-mento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 05/02/2015 a 04/02/2016. Valor Total: R\$128.126.06. Fonte: 141032184 - 2015NE800015. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 323007-32263-2015NE800002

EMPRESA DE PESQUISA ENERGÉTICA DIRETORIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

N° do instrumento contratual: CT-EPE-001/2014 - Aditivo 01. Processo: Pregão Eletrônico nº PE.EPE.014/2013. Contratado: Maciel Auditores S/S - EPP - 13.098.174/0001-80. Objeto: Prorrogação do prazo contratual por 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II da Lei 8.666/93. Vigência: 21/01/2015 a 20/01/2016. Valor Total: R\$ 10.890,00. Data de assinatura do Termo Aditivo: 19/01/2015.

Ministério do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS GERAIS DIVISÃO DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 36801/2014 - UASG 373083

Número do Contrato: 36800/2014.

N° Processo: 54000000384201401. PREGÃO SRP N° 552/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado: CLARO S.A. -Objeto: Incorporacao da empresa EMBRATEL e NET,pela_Claro s/a. Fundamento Legal: LEI 8666. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 373083-37201-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NA AMAZÔNIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 133003

Número do Contrato: 48/2013.

Nº Processo: 56377000223201386.

PREGÃO SISPP Nº 17/2012. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 02295753000105. Contratado: PROJEBEL SERVICOS COMERCIO LTDA -Objeto: Promover a prorrogação do prazo de vigência do contrato n°48/2013 por mais 12(doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 31/01/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$208.048,45. Fonte: 176370002 - 2015NE800008. Data de Assinatura: 31/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 133003-37201-2015NE800008

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 133003

Número do Contrato: 49/2013.

Nº Processo: 56377000224201321. PREGÃO SISPP Nº 17/2012. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 02295753000105. Contratado: PROJEBEL SERVICOS COMERCIO LTDA - Objeto: Promover a prorrogação do prazo de vigêcia do contrato nº 49/2013 por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 31/01/2015 a 31/01/2016. Valor Total: R\$208.048,45. Fonte: 176370002 - 2015NE800010. Data de Assinatura: 31/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 133003-37201-2015NE800010

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO DISTRITO FEDERAL E ENTORNO

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1002/2014 publicado no D.O. de 31/12/2014 , Seção 3, Pág. 119. Onde se lê: Valor R\$ 67.278,09 Leia-se: Valor R\$ 65.278,08

(SICON - 03/02/2015) 133088-37201-2014NE900074

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2002/2014 publicado no D.O. de 31/12/2014 , Seção 3, Pág. 119. Onde se lê: Valor R\$ 502.235,95 Leia-se : Valor R\$ 502.235,98

(SICON - 03/02/2015) 133088-37201-2014NE800074

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1001/2015 - UASG 373039

Número do Contrato: 1000/2014

Nº Processo: 54350001060201321

N° Processo: 54350001060201321.
CONCORRÊNCIA SISPP N° 9/2013. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 04980160000103. Contratado: COMETA CONSTRU-COES E SERVICOS LTDA- EPP. Objeto: Prorrogação de vigência por mais 180 (cento e oitenta) dias, a contar de 23.01.2015 a 21.07.2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 23/01/2015 a 21/07/2015. Data de Assinatura: 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 373039-37201-2014NE800024

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 373053

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 54160001326201373. PREGÃO SRP Nº 15/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: O2367108000142. Contratado: ALIANCA TRANSPORTE DE PAS-SAGEIROS-E TURISMO LTDA. Objeto: Prorrogação_da vigência do Contrato Original a contar de 03 de fevereiro de 2015 a 03 de fevereiro de 2016. Fundamento Legal: 8.666/93 e suas alterações . Vigência: 03/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$4.200.400,00. Fonte: 176370002 - 2014NE800634. Data de Assinatura: 03/02/02/0015

(SICON - 03/02/2015) 373053-37201-2015NE999999

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ DIVISÃO ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2000/2013 - UASG 373045

Número do Contrato: 2000/2013.

Numero do Contato: 2000/2013. Nº Processo: 54130001674201207. PREGÃO SISPP № 11/2012. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 71208516000174. Contratado : ALGAR TELECOM S/A -Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação mais doze meses conforme a CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA VI-GÉNCIA, do instrumento contratual, ficando a prorrogação estabelecida para o período de 17/01/2015 a 16/01/2016 na forma do art. 57 da Lei 8.666/93 bem como alterar a Razão Social constante no CON-TRATO/CRT/CE/N° 02000/2013 de COMPANHIA DE TELECOMU-NICAÇÕES DO BRASIL CENTRAL para ALGAR TELECOM S/A. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 17/01/2015 a 16/01/2016. Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 373045-37201-2015NE800022

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 4/2015 - UASG 373080

Nº Processo: 54150000323201501 . Objeto: Locação de espaço físico com serviços de coffee-break e equipamentos de audiovisual, com capacidade no minimo de 40 pessoas para realização de evento. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso II da

Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Ugencia na realização da prestação de contas anual/elaboração do relatório de gestão de 2014 em atenção ao TCU. Declaração de Dispensa em 02/02/2015. PAULO APARECIDO FARINHA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 03/02/2015. JORGE TADEU JATOBA CORREIA. Superintendente Regional do Incra em Goias. Valor Global: R\$ 4.356,00. CNPJ CONTRATADA: 01.548.544/0001-55 AUGUSTUSHOTEL LTDA

(SIDEC - 03/02/2015) 373080-37201-2015NE800013

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO UNIDADE AVANÇADA EM BARRA DO CORDA

AVISOS DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 54231000542201400. Objeto: Pregão Eletrônico - Constitui objeto do presente termo de Referência à contratação de pessoas jurídica especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva nos veículos automotores da frota desta Unidade Avançada do INCRA/MA; com fornecimento e aplicação de peças, referente à revisão geral do motor, revisão geral da suspensão, revisão geral do câmbio, revisão geral elétrica, alinhamento, balanceamento e lan-

(SIDEC - 03/02/2015) 373041-37201-2014NE800090

PREGÃO Nº 2/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 54231000542201400. Objeto: Pregão Eletrônico - A presente li-A 34231000342201400. Odjeto. Hegado de pessoa(s) jurídica(s) especializada(s) para fornecimento de combustíveis (gasolina comum e diesel), óleo lubrificante e filtros, para a frota de veículos da UNIDADE AVANÇADA DE BARRA DO CORDA - INCRA/MA.

CLAUDIO ROBERTO SANTOS SILVA

(SIDEC - 03/02/2015) 373041-37201-2014NE800090

UNIDADE AVANCADA EM IMPERATRIZ

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo N° 54234000207201473. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preço para a contratação de empresa especializada em gerenciamento informatizado de combustíveis, envolvendo a implantação, o fornecimento (gasolina, álcool e diesel) com utilização de cartão eletrônico ou magnético, visando a atender os veículos oficiais da Unidade Avançada de Imperatriz, observadas as condições e especificações técnicas previstas no Termo de Referência.

> CLAUDIO ROBERTO SANTOS SILVA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 133085-37201-2014NE800090

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo N° 54234000207201473. Objeto: Pregão Eletrônico - Gerenciamento de frota com manutenção preventiva e corretiva, implantação e operacionalização de sistema informatizado e integrado, mediante utilização de cartão magnético com chip ou micro processamento via WEB, compreendendo orcamento dos materiais e insumos automotivos, serviços especializados de manutenção através da rede de oficinas credenciadas pela Contratada para atender à frota de veículos oficiais da UA de Imperatriz, na ocorrência de sinistros, panes, da-

> CLAUDIO ROBERTO SANTOS SILVA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 133085-37201-2014NE800090

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 54380001415201414. Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviço de mão de obra de apoio à informática, na categoria de operador de microcomputador, visando atender a demanda da Superintendência Regional do INCRA-PI.

> MARCELO DOS ANJOS MASCARENHA Superintendente

(SIDEC - 03/02/2015) 373044-37201-2015NE800025



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 373082

Nº Processo: 54300000027201531. Obieto: Prestação de serviços com pagamento de fornecimento de energia elétrica, visando atender com pagamento de fornecimento de energia efetica, visando atender a Superintendência Regional de Rondônia e suas Unidades, no exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: De acordo com a legislação em vigor Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ELIAS DONADON BATISTA. Chefe da Divisão de Administração. Ratificação em 02/02/2015. LUIZ FLAVIO CARVA-LHO RIBEIRO. Superintendnete Regional. Valor Global: R\$ 600.000,00. CNPJ CONTRATADA: 05.914.650/0001-66 CENTRAI-SELETRICAS DE RONDONIA SA CERON.

(SIDEC - 03/02/2015) 373082-37201-2015NE800063

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 373082

Nº Processo: 54300000026201597 . Objeto: Prestação de serviços com pagamento de águas e esgotos na sede da Superintendência Regional de Rondônia e suas Unidades, no exercício de 2015. Total Regional de Rondônia e suas Unidades, no exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: De acordo com a legislação em vigor. Declaração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ELIAS DONADON BATISTA. Chefe da Divisão de Administração. Ratificação em 02/02/2015. LUIZ FLAVIO CARVALHO RIBEIRO. Superintendnete Regional. Valor Global: R\$ 18.000,00. CNPJ CONTRATADA: 05.914.254/0001-39 COMPANHIA DE AGUAS E ESGOTOS DE RONDONIA CAFRD. RONDONIA CAERD.

(SIDEC - 03/02/2015) 373082-37201-2015NE800063

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 373082

Nº Processo: 54300000025201542. Objeto: Prestação de serviços com pagamento de publicações de matérias legais no Diário Oficial, visando atender a Superintendência Regional de Rondônia e suas Unidades Avançadas, no exercício de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: De acordo com a legislação em vigor. De-claração de Inexigibilidade em 02/02/2015. ELIAS DONADON BA-Ciaração de inexigibilidade em 02/02/2015. ELIAS DONADON BATISTA. Chefe da Divisão de Administração. Ratificação em 02/02/2015. LUIZ FLAVIO CARVALHO RIBEIRO. Superintendnete Regional. Valor Global: R\$ 80.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 373082-37201-2015NE800063

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8000/2014 - UASG 373070

Nº Processo: 54210000808201454. PREGÃO SISPP Nº 5/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 10844234000179. Contratado : OLHARES CONSULTORIA ANTROPOLOGICA-LTDA.. Objeto: Elaboração de 01(um) relatório an-TROPOLOGICA-LIDA.. Objecto. Etabolação de Ordini) tetatorio altropológico, de caracterização histórica, econômica, sociocultural e ambiental, para a Comunidade Caldas do Cubatão, no municipio de Santo Amaro da Imperatriz/SC. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 04/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$80.900,00. Fonte: 176370002 - 2014NE800460. Data de Assinatura: 22/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 373070-37201-2014NE800018

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 7/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 116. Onde se lê: Termo Aditivo 07/2015 Leia-se : Termo Aditivo 05/2015

(SICON - 03/02/2015) 373066-37201-2014NE800041

No Extrato de Termo Aditivo N° 33/2015 publicado no D.O. de 03/02/2015 , Seção 3, Pág. 116. Onde se lê: Termo Aditivo 33/2015 Leia-se : Termo Aditivo 05/2015

(SICON - 03/02/2015) 373066-37201-2014NE800041

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO MÉDIO SÃO FRANCISCO

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Referência: N° do Processo: 54141.000328/2014-54. Partícipes: O Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária- INCRA/MSF, CNPJ n° 00.375.972/0001-60, representado pelo Superintendente Regional Substituto do Médio São Francisco, César Teixeira Silva, e o Banco do Brasil S/A, CNPJ n° 00000000/1235-10, representado pelo Gerente Geral, Kamillo Tononi Oliveira Silva, vem celebrar o presente Termo de Cooperação Técnica, visando a operacionalização do

depósito em garantia, vinculado a obrigações, nos termos da Instrução Normativa SLTI/MP nº 02, de 30 de abril de 2008 e alterações posteriores. Vigência: 08 de janeiro de 2020.

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO **TERRITORIAL**

EXTRATOS DE CONTRATOS

a) Espécie: Contratação de Serviços de Consultoria através do Projeto de Cooperação Técnica - PCT/BRA/IICA/12/002-SDT/MDA, celebrado entre a República Federativa do Brasil e o Instituto Interamericano de Cooperação para a Agricultura, por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento Territorial; b) Objetivo: Apoiar tecnicamente a SDT/MDA na qualificação das ações de combate a pobreza, no âmbito do Programa Desenvolvimento Regional, Territorial Sustentável e Economia Solidária, com vistas ao fortalecimento das ações de desenvolvimento territorial no semiárido brasileiro; c) Local de Trabalho: Ouricuri/PE: d) Nome do Consultor: Hélio Nunes Alencar: e) Nº do Contrato: 115.003; f) Valor Total do Contrato: R\$ 38.052,00; g) Forma de pagamento: o desembolso das parcelas será realizado de acordo com a entrega e aprovação dos produtos; h) Vigência: 12/01/2015 a 11/07/2015.

a) Espécie: Contratação de Serviços de Consultoria através do Projeto de Cooperação Técnica - PCT/BRA/IICA/12/002-SDT/MDA, celebrado entre a República Federativa do Brasil e o Instituto Interamericano de Cooperação para a Agricultura, por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento Territorial; b) Objetivo: Apoiar tecnicamente a SDT/MDA na qualificação das ações de combate a pobreza, no âmbito do Programa Desenvolvimento Regional, Territorial Sustentável e Economia Solidária, com vistas ao fortalecimento das ações de desenvolvimento territorial no semiárido brasileiro; c) Local de Trabalho: Apodi/RN; d) Nome do Consultor: Francisco Gonçalo Filho; e) Nº do Contrato: 114.355; f) Valor Total do Contrato: R\$ 38.052,00; g) Forma de pagamento: o desembolso das parcelas será realizado de acordo com a entrega e aprovação dos produtos; h) Vigência: 15/12/2014 a 14/06/2015.

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 550005

Nº Processo: 71000068618201429.

DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: SUBSECRETARIA DE PLA-NEJAMENTO, -ORCAMENTO E ADMINISTRACA, CNPJ Contratado: 06238484000198. Contratado: COOPERATIVA DOS AGRI-CULTORES -FAMILIARES DE POCO FUNDO E. Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios agroecológicos ou orgânicos produzidos por agricultores familiares e demais beneficiários que se enquadram nas disposições da Lei nº 11.326/2006,por meio da modalidade Compra Institucional, noâmbito do Programa de Aquisição de Alimentos daAgricultura Familiar - PAA, com dispensa de licitação, com fulcro no art. 17 da Lei nº 12.512, de 14 de outubro de 2011 e, no Decreto nº 7.775,de 4 de julho de 2012, para atender à demanda dos Agentes Públicos lotados no Bloco C do MDS.Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93; Lei 8.078/90Resolução nº 50 de 26/09/2012 do GG-PAA/SESAN/MDS e da Lei nº 12.512, 14 de outubro de 2011. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$18.700,00. Fonte: 151000000 - 2015NE800052. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 550005-00001-2015NE000006

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 550005

Nº Processo: 71000015177201462.

PREGÃO SISPP Nº 40/2014. Contratante: SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, -ORCAMENTO E ADMINISTRACA. CNPJ Contratado: 02843359000156. Contratado: PLANALTO SERVICE LTDA -Objeto: Prestação de serviço contínuo de copeiragem, com o fornecimento de materiais de consumo e equipamentos, a serem executados nas unidades do Ministério do Desenvolvimento Social e C ombate à Fome, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, anexo do Edital. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93; Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto nº 7.746, de 05 de junho de 20112. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$4.213.608,72. Fonte: 151000000 -2015NE800053. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 550005-00001-2015NE000006

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 3/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 26/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o registro de preços para eventual contratação empresa(s) especializada(s) para prestação de serviço, sob demanda, de fornecimento, instalação, montagem e desmontagem de persianas, bem como manutenção e reparo das persianas já existentes e fornecimento e aplicação de película arquitetônica de proteção solar conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

CARLOS ANDRE MARTINS SANTOS

(SIDEC - 03/02/2015) 550005-00001-2015NE000006

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 1/2015

Torno público o resultado do certame subracitado que teve como vencedora a empresa LM COMUNICAÇÃO VISUAL E PROJETOS LTDA-EPP, CNPJ/MF:01.608.702/0001-15, com o valor ofertado de R\$11.904,00. A ata de realização do Pregão está disponível no sitio www.comprasgovernamentais.gov.br.

> CRISTIANE DOS SANTOS NERY OLIVEIRA Ordenadora de Despesas

(SIDEC - 03/02/2015) 550005-00001-2015NE000006

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação Nº 4/2015 publicada no D.O.U de 30/01/2015, Seção 3, Pág. 125 , Onde se lê: Justificativa: A contratação se deve a rescisão contratual com a empresa prestadora do servico para este objeto anteriormente contratado.. Leia-se: Justificativa: A contratação se deve rescisão contratual com a empresa prestadora do serviço para este objeto anteriormente contrata.

(SIDEC - 03/02/2015) 550005-00001-2015NE000013

SECRETARIA NACIONAL DE ASSISTÊNCIA **SOCIAL**

EXTRATOS DE DOAÇÃO

DOADOR: União representada pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

DONATÁRIO: Prefeitura Municipal de TARAUACÁ-AC.

OBJETO: Constitui objeto do Termo de Doação com Encargos nº 013/2014 a doação de 1 (uma) Lancha da Assistência Social e de todos os equipamentos e materiais que a integram, conforme memorial descritivo específico em anexo, com exclusivo fim de trans-porte hidroviário de equipe multidisciplinar, para oferta dos serviços e porte hidroviário de equipe multidisciplinar, para oferta dos serviços e ações da Proteção Social Básica, nos termos da Portaria nº 44/2013, modificada pela Portaria nº 135/2013, como intuito de assegurar a execução descentralizada do programa federal, nos termos do art. 15, inciso V do Decreto nº 99.658, de 30 de outubro de 1990. DATA e ASSINATURA: 08 de maio de 2014. DENISE RATMANN ARRUDA COLIN, Representante do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome CPF nº 597.888.879-53 e RODRIGO DAMASCENO CATÃO, Prefeito do Município de TARAUACÁ-AC CPE nº 746.907.363.00

CPF nº 746.907.362-00.

OADOR: União representada pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

DONATÁRIO: Prefeitura Municipal de BOCA DO ACRE-AM.

OBJETO: Constitui objeto do Termo de Doação com Encargos nº 052/2014 a doação de 1 (uma) Lancha da Assistência Social e de todos os equipamentos e materiais que a integram, conforme memorial descritivo específico em anexo, com exclusivo fim de transporte hidroviário de equipe multidisciplinar, para oferta dos serviços e ações da Proteção Social Básica, nos termos da Portaria nº 44/2013, modificada pela Portaria nº 135/2013, como intuito de assegurar a execução descentralizada do programa federal, nos termos do art. 15, inciso V do Decreto nº 99.658, de 30 de outubro de 1990.

DATA e ASSINATURA: 15 de abril de 2014. DENISE RATMANN

ARRUDA COLIN, Representante do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome CPF nº 597.888.879-53 e ANTONIO IRAN DE SOUZA LIMA, Prefeito do Município de BOCA DO ACRE-AM CPF n° 230.786.852-68. DOADOR: União representada pelo Ministério do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome.

DONATÁRIO: Prefeitura Municipal de APUÍ-AM.

OBJETO: Constitui objeto do Termo de Doação com Encargos nº 053/2014 a doação de 1 (uma) Lancha da Assistência Social e de todos os equipamentos e materiais que a integram, conforme me-morial descritivo específico em anexo, com exclusivo fim de transporte hidroviário de equipe multidisciplinar, para oferta dos serviços e ações da Proteção Social Básica, nos termos da Portaria nº 44/2013, modificada pela Portaria nº 135/2013, como intuito de assegurar a execução descentralizada do programa federal, nos termos do art. 15, inciso V do Decreto nº 99.658, de 30 de outubro de 1990.

DATA e ASSINATURA: 16 de SETEMBRO de 2014. DENISE RAT-

MANN ARRUDA COLIN, Representante do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome CPF nº 597.888,879-53 e ADIMILSON NOGUEIRA, Prefeito do Município de APUÍ-AM CPF

nº 554 669 231-68.



Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

CONVÊNIO DE ADESÃO Nº 01/2015, celebrado entre a União, por intermédio do MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚS-TRIA E COMÉRCIO e a GEAP AUTOGESTÃO EM SAÚDE. Processo: 52006.001677/2014-12. Objeto: "Execução dos Exames Médicos Ocupacionais aos Servidores do MDIC". Valor Estimado: R\$ 182.844,00 (cento e oitenta e dois mil, oitocentos e quarenta e quatro reais). Fonte Recurso: 0100, Programa de Trabalho: 22.301.2121.2004.0001. Vigência: da data de assinatura por 12 meses. Data de assinatura: Brasília-DF, 28/01/2015. Signatários: NATÁLIA LORENZETTI, Subsecretária de Planejamento, Orçamento e Administração/MDIC; LUIS CARLOS SARAIVA NEVES, Diretor Exe-

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

RETIFICAÇÃO

No extrato de Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica nº 11/2013, publicado no D.O.U. de 03/02/2015, Seção 3, Pág. 118, onde se lê: "Espécie: Termo Aditivo ao Termo de Cooperação nº 11/2013/MDIC, celebrado entre o Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC, CNPJ/MF nº 00.394.478/0001-43 e a Fundação de Amparo à Pesquisa e Extensão Universitária - FAPEU, CNPJ/MF nº 83.476.911/0001-17", leia-se: "Espécie: Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica nº 11/2013/MDIC, celebrado entre o Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC, CNPJ/MF no 00.394.478/0001-43 e a Fundação de Amparo à Pesquisa e Extensão Universitária - FAPEU, CNPJ/MF nº 83.476.911/0001-17".

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Aditivo nº 4 ao contrato OCS nº 4/2011 (ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO AA nº43/2010 - BNDES) CONTRATADA: PRESTARI SERVIÇOS GERAIS LTDA. - ME. CNPJ DA CONTRATADA: 11.154.628/0001-68 CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO

ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES.

OBJETO: para a prestação de serviços de guarnição de portaria, a serem executados na Fazenda Marrecos, município de Romaria -

Comarca de Monte Carmela - Minas Gerais. FINALIDADE DO ADITIVO: prorrogar o prazo de vigência do CONTRATO OCS n.º004/2011, de 02/02/2011, pelo período de 12 (doze) meses, com início em 02/02/2015 e término em 01/02/2016. VALOR ORIGINAL DO CONTRATO: até R\$ 39.700,00 (trinta e

nove mil e setecentos reais) anual. VALOR DO ADITIVO Nº 04: até R\$ 59.317,44 (cinquenta e nove

mil, trezentos e dezessete reais e quarenta e quatro centavos). FUNDAMENTO LEGAL: artigo 57, inciso II, da Lei n.º 8.666/93. PRONUNCIAMENTO JURÍDICO: Nota AA/DEJUR/GEJUR3 nº 005/2015, de 15/01/2015.

AUTORIZAÇÃO: proferida no âmbito da IP AA/DELOP/GPAT n.º 01/2015, de 14/01/2015. (SAP - AC00272015).

RUBRICA ORÇAMENTARIA: rubrica nº3110910002 - Despesas com Vigilância.

DATA DA ASSINATURA: 26/01/2015.

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES 4

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA AA Nº 1/2015 - BNDES

OBJETO: Contratação de serviços de criação e conceituação gráfica, diagramação, editoração, fechamento de arquivo, gravação de mídia digital, impressão e acompanhamento gráfico, conforme especificações do Edital e de seus Anexos.

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA (art. 22, §1°, da Lei N° 8.666/93)

TIPO: TÉCNICA e PREÇO (art. 45, §1°, III, da Lei N° 8.666/93). ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES: 23/03/2014,

às 14h30min. LOCAL DE ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELO-PES: Avenida República do Chile, nº 330, Edifício Ventura - Torre Oeste, 8º andar, sala 803, Centro, Rio de Janeiro - RJ.

EDITAL COMPLETO: À disposição dos interessados no portal www.bndes.gov.br, e no Protocolo do BNDES no Rio de Janeiro: Av. República do Chile, nº 100, Térreo, Centro, no horário de 10h às 12h e de 14h às 16h, telefone (21) 2172-6991; Brasília: Setor Bancário Sul, Quadra 1, bloco "J", 12° e 13? andar, telefone (61) 3204-5600; São Paulo: Av. Presidente Juscelino Kubitscheck, n? 510, 5? andar, Itaim Bibi, telefone (11) 3512-5100; Recife: Rua Antônio Lumack do Monte, nº 96, 6º andar, Boa Viagem, telefone (81) 2127-

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2014

PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 201014

Nº Processo: 03/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços especializados em auditoria externa independente, a ser realizado por empresa de auditoria com competência reconhecida internacionalmente, para prestação de serviços de asseguração limitada, a fim de verificar a conformidade dos projetos apoiados pelo Fundo Amazônia no tocante às normas e diretrizes aplicáveis, conforme as especificações do Edital e de seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Republica do Chile, Nº 100 Centro - RIO DE JA-NEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

> PEDRO IVO PEIXOTO DA SILVA Gerente

(SIDEC - 03/02/2015) 201014-20101-2015NE999999

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

EXTRATO DE COMPROMISSO

Espécie: Termo de Compromisso Compromitente: CARRETAS FORTALEZA.

CNPJ: 13.746.149/0001-66

Registro da Declaração do Fornecedor Número 40, concedido em 23/01/2014.

Escopo: Fabricação de Dispositivo de Acoplamento Mecânico (Engate)

Marca/Modelo:

FR 113 - Engate Fixo Ranger 2013 em Diante - Fortaleza

FR 558 - Engate Fixo Duster 2013/2014 - Fortaleza FR 001 - Engate Fixo Amarok 2011/2014 - Fortaleza

Representante Legal: Ginalma Aparecida Silva Candido.

Objeto: Este Termo constitui-se no compromisso formal, do signatário para com o Inmetro, de reconhecer, concordar e acatar, em caráter irrevogável e incondicional, os comandos da Lei n.º 9933, de 20 de dezembro de 1999, assim como o Regulamento aprovado pela Portaria Inmetro n.º 215, de 22 de junho de 2007, além de manter uma postura empresarial/profissional em conformidade com os princípios que regem a Administração Pública.

Prazo de vigência: 18 (dezoito) meses, a contar da data da expedição

Data: 03 de fevereiro de 2015.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 48/2014 - UASG 183023

Nº Processo: 52600.021338/2014-43

PREGÃO SRP nº 25/2014 - Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA. Contratado: Bianca Tilla Vieira Bortoleto - ME. CNPJ nº 08.998.697/0001-43. Objeto: Aquisição de óculos de proteção contra radiação laser referente aos Grupos 01 e 02, de acordo com as condições e especificações constantes do Termo de Referência (Anexo 01), proposta da Contratada e demais Anexos do Edital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei n.º 10.520/02, Decreto nº5.450/05, Decreto nº7.892/13 e demais legislações regentes. Vigência: 19/12/2014 a 18/06/2015. Valor Total: R\$ 56.523,98 (cinquenta e seis mil quinhentos e vinte e três reais e noventa e oito centavos). Fonte: 250 - empenho:

Data de Assinatura: 19/12/2014.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2014 - UASG 183023

Nº Processo: 52600.021338/2014-43

PREGÃO SRP nº 25/2014 - Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA. Contratado: LYNX Comércio e Importação Ltda - ME. CNPJ n.º 00.565.830/0001-66. Objeto: Aquisição de óculos de proteção contra radiação laser referente aos Grupos 03 e 04, de acordo com as condições e especificações constantes do Termo de Referência (Anexo 01), proposta da Contratada e demais Anexos do Edital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei n.º 10.520/02, Decreto nº5.450/05, Decreto nº7.892/13 e demais legislações regentes. Vigência: 19/12/2014 a 18/06/2015. Valor Total: R\$ 46.900,00 (quarenta e seis mil e novecentos reais). Fonte: 250 - empenho: 2014NE801862. Data de Assinatura: 19/12/2014.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 183023

Nº Processo: 52600027588201314.

INEXIGIBILIDADE Nº 322/2013. Contratante: INSTITUTO NA-CIONAL DE METROLOGIA,-QUALIDADE E TECNOLOGI. CNPJ Contratado: 60855863000172. Contratado: ALTMANN SA IMPORTACAO E COMERCIO -Objeto: Serviço de avaliação diagnóstica e correção para microscópios FEI do Inmetro. Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei nº8.666/93. Vigência: 07/01/2015 a 06/01/2016. Valor Total: R\$64.800,00. Fonte: 250183023 -2014NE801200. Data de Assinatura: 07/01/2015.

(SICON - 03/02/2015)

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 18/2015 - UASG 183039

Nº Processo: 13.222/2014 . Objeto: Credenciamento de empresa para prestação de serviços técnicos de ensaios metrológicos em crono-tacógrafos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Credenciamento Declaração de Inexigibilidade em 29/01/2015. CAMILA HERZOG KOCH. Ordenadora de Despesas. Ratificação em 30/01/2015. JOAO ALZIRO HERZ DA JORNADA. Presidente do Inmetro. Valor Global: R\$ 493.640,00. CNPI CONTRATADA: 14.267.414/0001-96 JOHN & CARLOS EQUIPAMENTOS AUTO-MOTIVOS LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 183039-18205-2014NE800056

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 19/2015 - UASG 183039

Nº Processo: 12.458/2014 . Objeto: Credenciamento de empresa para prestação de serviços técnicos de ensaios metrológicos em cronotacógrafos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Credenciamento de empresa para prestação de serviços de ensaios metrológicos em cronotación de contra co ciamento. Declaração de Inexigibilidade em 29/01/2015. CAMILA HERZOG KOCH. Ordenadora de Despesas. Ratificação em 30/01/2015. JOAO ALZIRO HERZ DA JORNADA. Presidente do Inmetro. Valor Global: R\$ 493.640,00. CNPJ CONTRATADA: 08.097.133/0001-30 ADRIANO GODOY DOS SANTOS - EPP.

(SIDEC - 03/02/2015) 183039-18205-2014NE800056

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 17/2013

OBJETO: Incluir as cláusulas 7.1.1, 7.2.1 e 7.4 do Convênio n.º 17/2013, que passa a vigorar com a seguinte redação: 7.1.1 - Caso o Órgão Executor entenda que haja necessidade de realizar despesas de capital não previstas no Plano de Investimentos, estes deverão ter a anuência e a aprovação prévia do Inmetro, através da Cored, para as suas execuções. 7.2.1 - Os recursos referentes à aquisição, transsuas execuções. 7.2.1 - Os fectisos ferentes a adinsição, maisformação, produção e construção de bens móveis e imóveis somente serão repassados para o Órgão Executor após a comprovação das despesas realizadas ou dos serviços executados. 7.4 - As obras e instalações realizadas pelo Órgão Executor deverão ter os seus projetos previamente aprovados, assim como suas medições e execuções

jetos previamente aprovados, assim como suas medives e execuções accompanhadas e aprovadas pela Diretoria de Administração e Finanças do Inmetro, através da sua Divisão de Engenharia.

PARTES: Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia Inmetro e Instituto Baiano de Metrologia e Qualidade - IBAMETRO, com interveniência da Secretaria da Indústria, Comércio e Mine-

DATA DA ASSINATURA: 30 de janeiro de 2015.

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 11/2013 OBJETO: Incluir as cláusulas 7.1.1, 7.2.1 e 7.4 do Convênio n.º 11/2013, que passa a vigorar com a seguinte redação: 7.1.1 - Caso o Órgão Executor entenda que haja necessidade de realizar despesas de capital não previstas no Plano de Investimentos, estes deverão ter a anuência e a aprovação prévia do Inmetro, através da Cored, para as suas execuções. 7.2.1 - Os recursos referentes à aquisição, transformação, produção e construção de bens móveis e imóveis somente serão repassados para o Órgão Executor após a comprovação das despesas realizadas ou dos serviços executados. 7.4 - As obras e instalações realizadas pelo Órgão Executor deverão ter os seus projetos previamente aprovados, assim como suas medições e execuções acompanhadas e aprovadas pela Diretoria de Administração e Finanças do Inmetro, através da sua Divisão de Engenharia.
PARTES: Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia

Inmetro e Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Amazonas IPEM/AM, com interveniência da Secretaria de Estado de Plane-jamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN/AM. DATA DA ASSINATURA: 30 de janeiro de 2015.

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 24/2013 OBJETO: Incluir as cláusulas 7.1.1, 7.2.1 e 7.4 do Convênio n.º 24/2013, que passa a vigorar com a seguinte redação: 7.1.1 - Caso o 24/2013, que passa a vigorar com a seguinte redaçao: 7.1.1 - Caso o Órgão Executor entenda que haja necessidade de realizar despesas de capital não previstas no Plano de Investimentos, estes deverão ter a anuência e a aprovação prévia do Inmetro, através da Cored, para as suas execuções. 7.2.1 - Os recursos referentes à aquisição, trans-formação, produção e construção de bens móveis e imóveis somente serão repassados para o Órgão Executor após a comprovação das despesas realizadas ou dos serviços executados. 7.4 - As obras e instalações realizadas pelo Órgão Executor deverão ter os seus projetos previamente aprovados, assim como suas medições e execuções acompanhadas e aprovadas pela Diretoria de Administração e Fi-



nanças do Inmetro, através da sua Divisão de Engenharia PARTES: Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia -Inmetro e Instituto Tecnológico e de Pesquisas do Estado de Sergipe - ITPS, com interveniência da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico, da Ciência e Tecnologia. DATA DA ASSINATURA: 30 de janeiro de 2015.

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 7/2014 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2014

O Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia - Inmetro torna pública a Ata de Registro de Preços n.º 7/2014, relativa ao Pregão Eletrônico nº 25/2014. Objeto: aquisição de material de consumo, classificado como óculos de proteção contra radiação laser dos Grupos 01 e 02, de acordo com os termos e condições constantes do Termo de Referência, proposta da Contratada e demais Anexos do Edital. Esta ata de registro de preços contém os preços registrados pela empresa BIANCA TILLA VIEIRA BORTOLETO - ME, CNPJ n.º 08.998.697/0001-43, no valor de R\$ 56.523,98 (cinquenta e seis mil quinhentos e vinte e três reais e noventa e oito centavos), para os Grupos 01 e 02, de acordo com ata de julgamento do pregão. Vigência: 12 (doze) meses, a contar da data de activatura de Ata contacte di imposíval pro apradoreso. de assinatura da Ata, que estará disponível no endereço http://www.inmetro.gov.br ou na Comissão Permanente de Licitação do Inmetro, localizada na Rua Santa Alexandrina nº 416, Rio Comprido - RJ. Processo nº52600.021338/2014-43. Mais informações pelos telefones (21) 2563-5635, 2959 e 2679-9246.

> Em 19 de dezembro de 2014 JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA Presidente do Inmetro

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 8/2014 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2014

O Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia - Inmetro torna pública a Ata de Registro de Preços n.º 8/2014, relativa ao Pregão Eletrônico nº 25/2014. Objeto: aquisição de material de consumo, classificado como óculos de proteção contra radiação laser dos Grupos 03 e 04, de acordo com os termos e condições constantes do Termo de Referência, proposta da Contratada e demais Anexos do Edital. Esta ata de registro de preços contém os preços registrados pela empresa LYNX Comércio e Importação Ltda - ME, CNPJ n.º 00.565.830/0001-66, no valor de R\$ 46.900,00 (quarenta e seis mil e novecentos reais), para os Grupos 03 e 04, de acordo com ata de julgamento do pregão. Vigência: 12 (doze) meses, a contar da data de assinatura da Ata, que estará disponível no endereço http://www.inmetro.gov.br ou na Comissão Permanente de Licitação do Inmetro, localizada na Rua Santa Alexandrina nº 416, Rio Comprido - RJ. Processo nº52600.021338/2014-43. Mais informações pelos telefones (21) 2563-5635, 2959 e 2679-9246.

> Em 19 de dezembro de 2014 JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA Presidente do Inmetro

SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 183025

Nº Processo: 3904/2014

PREGÃO SRP Nº 16/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGI. CNPJ Contratado: 00961053000179. Contratado: FONSECA MARTINS COMERCIO DE GAS -LTDA - ME. Objeto: Fornecimento de agua mineral para o inm etro em Goiania e Anapolis-GO. Fundamento Legal: Lei 10520/02 DL 5450/05 Lei n8666/93. Vigência: 02/02/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$11.745,24. Fonte: 250183023 2015NE800020. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 183023-18205-2014NE800056

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 183025

Número do Contrato: 4/2014.

Numero do Comado. 4/2014.

Nº Processo: 4552/2013.

PREGÃO SISPP Nº 21/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL

DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGI. CNPJ Contratado: 01819149000160. Contratado: IVONE DE SOUSA ROSA -EMPREENDIMENTOS TURISTICOS E PROMOC. Objeto: Altear EMITREENDIMENTOS TURISTICOS E PROMOC. Objeto: Atteat as clasulas quinta e decima se gunda prorrogacao e e nova redacao. Fundamento Legal: Artigo 57 Inciso II da Lei nº8666/96. Vigência: 03/02/2015 a 03/02/2016. Valor Total: R\$385.155,24. Fonte: 250183023 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 183025-18205-2014NE800056

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS** SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA

DE ADMINISTRAÇÃO EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 193028

 N° Processo: 52710001547201423 . Objeto: Prestação de serviços de fornecimento de energia elétrica para as unidades de baixa tensão (CTPIM, ALC TABATINGA, CORE ITACOATIARA, ROD BR 174 KM 30). Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°.

Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Parecer 27/2015/COJUR/PF-SUFRAMA/PGF/AGU e Despacho 46/2015/GAB/PF-SUFRAMA/PGF/AGU. Declaração de Dispensa em 30/01/2015. RAIMUNDA IRACEMA DE CASTRO PACHECO. Ordenadora de Despesas, em Exercício. Ratificação em 30/01/2015. GUSTAVO ADOLFO IGREJAS FILGUEIRAS. Superintedente, em Exercício. Valor Global: R\$ 64.494,00. CNPJ CONTRATADA: 02.341.467/0001-20 AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA

(SIDEC - 03/02/2015) 193028-19205-2014NE800321

Ministério do Meio Ambiente

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº: 02501.001807/2014-58; Espécie: Contrato nº 002/ANA/2015; Contratante: Agência Nacional de Águas - ANA; CNPJ nº 04.204.444/0001-08; Contratada: M. E. W. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME; CNPJ nº 14.788.120/0001-00; Objeto: Fornecimento, com entrega e instalação, de portão automático (item 2) para o Bloco "T" do Complexo Administrativo localizado no Setor Policial - SPO, Área 5, Quadra 3, em Brasília - DF, ocupado pelo Centro de Documentação da ANA; Vinculação: Pregão Eletrônico nº 033/ANA/2014 e respectivos anexos; Valor: R\$ 11.399,85; Funcional Programática: 18.122.2124.2000.0001; Fonte: 0100; Natureza da Des-Programatica: 18.122.2124.2000.0001; Fonte: 0100; Natureza da Despesa: 33.90.39; Nota de empenho: 2014NE800892, de 29/12/2014, no valor de R\$ 11.399,85; Fundamento legal: Lei nº 10.520, de 17/7/2002, Decretos nºs 2.271, de 7/7/1997, 3.722, de 9/1/2001, 5.450, de 31/5/2005, e 7.689, de 2/3/2012, Lei Complementar nº 123, de 14/12/2006, Instrução Normativa SLTI/MP nº 2, de 11/10/2010, ac 14/12/2000, IIISUUÇão Normativa SLTI/MP n° 2, de 11/10/2010, Instrução Normativa SLTI/MP n° 2, de 11/10/2010, aplicando-se subsidiariamente, as normas da Lei n° 8.666, de 21/6/1993; Vigência: 6 meses, a contar da data da sua assinatura; e Data da assinatura: 15/1/2015.

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

EXTRATO DE CESSÃO

Termo de Cessão nº 2/2015 PROCESSO: 02014.000187/2014-21

PROCESSO: 02014.00018//2014-21
ESPÉCIE: Termo de cessão de uso de bem imóvel que entre si
celebram o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos
Naturais Renováveis - Ibama e o município de Iguatemi/MS.
OBJETO: O presente Termo tem por objeto ceder ao MUNICÍPIO
DE IGUATEMI, a título gratuito, o uso do imóvel de propriedade do

IBAMA situado na Rua Petrona Romeiro Lopes s/nº, Bairro de Vila Rosa, no Município de Iguatemi, no Estado de Mato Grosso do Sul, com área total do terreno de 6.030,00 m² e área construída de 403,00 m², registrado no Sistema de Gerenciamento dos Imóveis de Uso Especial da União - SPIUnet, sob o RIP nº 9085.00003.500-7, conforme Termo de Vistoria parte integrante deste instrumento, encontrando-se sua documentação regularizada junto aos órgãos compe-

DATA E ASSINATURA: Brasília/DF, 25/01/2015.

VIGÊNCIA: O presente termo terá vigência de 10 (dez) anos, a contar da data de sua assinatura para expirar em 25/01/2025, podendo

PELO CEDENTE: VOLNEY ZANARDI JÚNIOR, Presidente do **IBAMA**

PELO CESSIONÁRIO: representado neste ato pelo Senhor Prefeito Municipal, JOSÉ ROBERTO FELIPPE ARCOVERDE.

DIRETORIA DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

EDITAL

O Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA informa que recebeu e aceitou o Estudo de Impacto Ambiental e respectivo Relatório de Impacto Ambiental (EIA/RIMA) para o licenciamento ambiental do empreendimento "UHE Canto do Rio", cujo empreendedor é a Minas PCH S.A., proposto para ser implantado no rio Parnaíba, divisa entre os estados do Maranhão e Piauí. Em atendimento ao disposto no Art. 2º da Resolução CONAMA nº 09/1987, o IBAMA informa a abertura de prazo de 45 dias para a solicitação de Audiência Pública e, en atendimento ao disposto no Art. 11º da Resolução CONAMA nº 01/1986, o IBAMA informa que se encontra à disposição para consulta, cópias do EIA/RIMA nos locais a seguir relacionados: IBA-Salida, Copias de Ela/Niria llos locais a seguir letacionados. IBA-MA/MA - Avenida dos Holandeses, Qd.33, Lotes 17/18 - Quinta do Calhau - São Luís/MA; IBAMA/PI - Avenida Homero Castelo Branco, nº 2.240 - Jockey Club, Teresina/PI; SEMA/MA - Avenida dos Holandeses, nº 04, Quadra 06, Edifício Manhattan, Calhau, São Luís/MA; SEMAR/PI - Rua 13 de Maio nº 307 Centro/Norte, 5º andar, Teresina/PI; Prefeitura Municipal de Tasso Fragoso - Avenida Santos Dumont, s/n, Centro, Tasso Fragoso/MA; Prefeitura Municipal de Alto Parnaíba - Avenida Rio Parnaíba, nº 820, Centro, Alto Parnaíba/MA; Prefeitura Municipal de Santa Filomena - Avenida Barão de Santa Filomena, nº 130, Centro, Santa Filomena/PI. O IBAMA informa ainda que uma cópia digital do EIA/RIMA está disponível no sítio eletrônico do Ibama: www.ibama.gov.br/licenciamento "EIAs -Relatórios - Monitoramento disponíveis" Hidrelétricas Canto do Rio MA-PI, e os demais documentos do processo de licenciamento ambiental estão disponíveis em: www.ibama.gov.br/licenciamento/consulta;/empreendimento.

Número do processo: 02001.006384/2011-51.

THOMAZ MIAZAKI DE TOLEDO. Diretor Substituto

NÚCLEO TÉCNICO SETORIAL DESCENTRALIZADO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 1/2015

A Coordenação do Núcleo Técnico Setorial Descentralizado de Instrução Processual de Autos de Infração-Sede, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA os interessados abaixo relacionados, por se encontrar em lugar incerto e não sabido, cobrança devolvida e/ou não procurado, a pagar a multa, em razão da HOMOLOGAÇÃO do AUTO DE INFRAÇÃO, em Decisão Recursal, não cabendo mais recurso, conforme abaixo relacionado. Para pagamento da multa até a data do vencimento haverá desconto de 30% (trinta por cento). O não pagamento, no prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente, implica em: 1) inclusão do devedor no CADIN (Cadastro Informativo dos créditos não quitados do setor público federal) após 75 (setenta e cinco) dias, nos termos da Lei n.º 10.522, de 19 de julho de 2002, o que automaticamente impedirá a obtenção de créditos que envolvam recursos públicos, celebração de contratos e convênios; 2) inscrição do débito em Dívida Ativa e ajuizamento da Ação de Execução Fiscal, nos termos da Lei n.º 6.830/80; 3) atualização monetária, juros, multa moratória e encargos legais, além de despesas judiciais; 4) apresentação do título para protesto, junto ao Tabelionato de Protesto de Títulos, podendo gerar implicações em outras centrais restritivas de crédito.

INTERESSADO	N° CPF/CNPJ	Nº PROCESSO	N° AUTO DE INFRAÇÃO
ADAILTON R. DE SOUZA	453.169.885-15	02006.001977/2007-02	212351/D
DARCY RAASCH	940.056.647-68	02009.001693/2004-35	436983/D
DANIEL PEREIRA DOS SANTOS	544.768.609-15	02502.000475/2007-55	462326/D
FRANCISCO CHAGAS A DA SILVA	391.048.182-53	02002.001158/2007-97	569215/D
FRANCISCO CHAGAS A DA SILVA	391.048.182-53	02002.001147/2007-15	569214/D
GUIDI GRANITOS LTDA	03.966.537/0001-07	02009.000703/2004-15	098364/D
OAO MACHADO LENZI	281.178.082-34	02018.001761/2006-19	427412/D
OSE PEREIRA NASCIMENTO	114.885.655-20	02008.000528/2007-19	565374/D
ESIEL SALOTO	741.162.317-20	02009.003530/2003-14	107653/D
LEUCI PEREIRA FARIAS	782.351.381-15	02008.000762/2007-46	339993-D
VALDINO JACOBSEN BELI	890.847.647-49	02009.001816/2004-38	438562/D
VITOR REIS MACIEL	516.854.266-20	02015.009034/2006-20	391285/D
ZUZA PINHEIRO LOPES	103.571.061-72	02502.001080/2006-99	499788/D

A Coordenação do Núcleo Técnico Setorial Descentralizado de Instrução Processual de Autos de Infração-Sede, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA os interessados abaixo relacionados, por se encontrar em lugar incerto e não sabido, cobrança devolvida e/ou não procurado, a pagar a multa, em razão da HOMOLOGAÇÃO do AUTO DE INFRAÇÃO, em Decisão DE 1ª INSTÂNCIA, cabendo recurso, conforme abaixo relacionado. O recurso poderá ser interposto, no prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente, e deverá sr dirigido à autoridade julgadora que proferiu a decisão na defesa. Para pagamento da multa até a data do vencimento haverá desconto de 30% (trinta por cento). O não pagamento, nem a apresentação do recurso no prazo estipulado, implica em: 1) inclusão do devedor no CADIN (Cadastro Informativo dos créditos não quitados do setor público federal) após 75 (setenta e cinco) dias, nos termos da Lei n.º 10.522, de 19 de julho de 2002, o que automaticamente impedirá a obtenção de créditos que envolvam recursos públicos, celebração de contratos e convênios; 2) inscrição do débito em Dívida Ativa e ajuizamento da Ação de Execução Fiscal, nos termos da Lei n.º 6.830/80; 3) atualização monetária, juros, multa moratória e encargos legais, além de despesas judiciais; 4) apresentação do título para protesto, junto ao Tabelionato de Protesto de Títulos, podendo gerar implicações em outras centrais restritivas de crédito.



INTERESSADO	N° CPF/CNPJ	Nº PROCESSO	N° AUTO DE
			INFRAÇÃO
PAULO CESAR JUSTO JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02001.001580/2008-33	489363/D
PAULO CESAR JUSTO JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02001.001579/2008-17	557413/D
PAULO CESAR JUSTO JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02001.001578/2008-64	557411/D
PAULO CESAR JUSTO JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02025.000252/2009-22	516318/D
PAULO CESAR JUSTO JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02025.000255/2009-66	517109/D

A Coordenação do Núcleo Técnico Setorial Descentralizado de Instrução Processual de Autos de Infração - Sede, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA o (s) interessado (s) abaixo relacionado (s), por se encontrar em lugar incerto e não sabido, para apresentação de ALEGAÇÕES FINAIS, no prazo de 10 (dez) dias a contar da publicação deste, nos termos do art. 122 do Decreto nº 6.514/08, e do Art. 67 da Instrução Normativa nº 10/12, bem como para apresentar impugnação quanto ao indicativo de REINCIDÊNCIA. Informamos que o processo encontra-se disponível para vistas e/ou pedido de cópia nesta Unidade do Ibama.

INTERESSADO	Nº CPF/CNPJ	Nº PROCESSO	Nº AUTO DE	REINCIDÊNCIA
			INFRAÇÃO	
DELMIR JOSE ALBA	526.452.589-72	02048.001015/2008-30	530251/D	
PAULO CESAR JUSTO QUARTIERO	177.974.030-15	02025.000335/2009-11	516680/D	GENÉRICA
MADEIREIRA MASSARANDUBA LT-	06.960.674/0001-14	02055.000326/2009-73	503825/D	
DA				

A Coordenação do Núcleo Técnico Setorial Descentralizado de Instrução Processual de Autos de Infração -Sede, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA os interessados abaixo relacionados, por se encontrar em lugar incerto e não sabido, da consequente notificação de ADVERTÊNCIA/CANCELAMENTO/QUITAÇÃO/PRESCRIÇÃO da infração, dando-se por notificados. Informamos que o processo encontra-se disponível para vistas e/ou pedido de cópia nesta Unidade de Rheme

INTERESSADO	Nº CPF/CNPJ	N° PROCESSO	Nº AUTO DE INFRAÇÃO
CILMAR DOS SANTOS	478.271.490-49	02023.001318/2007-50	159236/D
DENIS GOMES EVANGELISTA	034.633.857-32	02009.001089/2006-71	439229/D
JOAO NOGUEIRA DO NASCIMENTO	276.658.011-53	02005.001989/2006-69	020994/D
DIZZA DO CARMO SILVA ME	02.251.209/0001-53	02040.000048/2008-32	542714/D
JOAS RODRIGUES PORTO	000.584.735-48	02006.000477/2008-26	368310/D

CAROLINA VIEIRA RIBEIRO DE ASSIS BASTOS Coordenadora

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAZONAS

EDITAL

A Superintendência Estadual do IBAMA no Amazonas, através da Divisão Técnica Ambiental - DITEC no uso de suas atribuições legais, vem pelo presente Edital, PUBLICAR o Termo de Apreensão e Termo de Destruição abaixo relacionado, tendo em vista que não foi possível determinar a autoria do ilícito ambiental:

Nº PROCESSO	Nº TERMO DE APREENSÃO	Nº TERMO DE DEPÓSITO	
02005.001031/2014-77	619741-E	619745-E	

Fica assegurado o direito de vistas dos respectivos processos, ao interessado, na Superintendência Estadual do IBAMA no Amazonas, com sede à Rua Ministro João Gonçalves de Souza, s/nº - Br 319 - Km 01 - Distrito Industrial em Manaus/ Amazonas, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas. Caso já tenha ocorrido o pagamento, mas por qualquer motivo ainda não ocorreu a Baixa nos sistemas, o interessado deve apresentar o comprovante de pagamento para que seja efetuada a regularização da pendência.

LÍVIA ANDRADE DE MATOS LEAL Chefe da Dijur/IBAMA/AM

MÁRIO LÚCIO DA SILVA REIS Superintendente do IBAMA/AM

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Superintendência Estadual do IBAMA no Amazonas, através da Divisão Técnico Ambiental - DITEC no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, NOTIFICA os interessados abaixo relacionados, da lavratura dos autos de infração, por estar em lugar incerto e não sabido. Assim sendo, os respectivos autuados tem o prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente, para pagar a multa com o desconto de 30% (trinta por cento) ou apresentar defesa, sob pena de incorrer em mora e inscrição em Dívida Ativa, bem como sua inclusão no CADIN/ BACEN e ajuizamento de Execução Indicial, conforme dispõe. Instrução Normativa nº 08/2003 de 18 de setambre de 2003 e demois Judicial, conforme dispõe Instrução Normativa nº 08/2003 de 18 de setembro de 2003 e demais legislação pertinente.

INTERESSADO	CPF-CNPJ	PROCESSO	AI
ADRIANO REIS FARIAS	722.124.622-04	02005.0003073/2012-29	678122-D

Fica assegurado o direito de vistas dos respectivos processos, ao interessado, na Superintendência Estadual do IBAMA no Amazonas, com sede à Rua Ministro João Gonçalves de Souza, s/nº - Br 319 - Km 01 - Distrito Industrial em Manaus/ Amazonas, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas. Caso já tenha ocorrido o pagamento, mas por qualquer motivo ainda não ocorreu a Baixa nos sistemas, o interessado deve apresentar o comprovante de pagamento para que seja efetuada a regularização da pendência.

> LÍVIA ANDRADE DE MATOS LEAL Chefe da Dijur/IBAMA/AM

MÁRIO LÚCIO DA SILVA REIS Superintendente do IBAMA/AM

SUPERINTENDÊNCIA NO CEARÁ

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2013 publicado no D.O. de 10/12/2013, Seção 3, Pág. 124. Onde se lê: Valor R\$ 17.489,16 Leia-se : Valor R\$ 1.499,16

(SICON - 03/02/2015) 193104-19211-2015NE800006

SUPERINTENDÊNCIA NA PARAÍBA SETOR DE ARRECADAÇÃO

EDITAL DE LANÇAMENTO DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO DA TAXA DE CONTROLE E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL-TCFA

O responsável pelo Setor de Arrecadação da SUPES/PB do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, no uso de suas atribuições legais, pelo presente EDITAL notifica os interessados abaixo relacionados do LANÇAMENTO DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO DA TAXA DE CONTROLE E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL-TCFA, cujo fato gerador é o regular exercício do poder de polícia conferido ao Ibama, para controle e fiscalização das atividades potencialmente poluidoras e utilizadoras de recursos naturais (art 17-B da Lei nº 6.938/81 alterada pela Lei nº 10.165/2000), ficando os mesmos intimados a efetuarem os pagamentos dos débitos no prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente edital, sob pena de inclusão no Cadastro informativo dos créditos não quitados do Setor Público Federal-CADIN e inscrição do débito em Dívida Ativa, com posterior ajuizamento de Execução Judicial, conforme dispõe a legislação pertinente. Os interessados dispõem de prazo para impugnação de até 30 dias, com início a partir de 15 dias da publicação deste edital, conforme artigo 15 do Decreto 70.235/72. FUNDAMENTOS LEGAIS: Código Tributário Nacional (Lei n. 5.172, de 25 de outubro de 1966) e Lei n. 6.938, de 31 de agosto de 1981, artigo 17-B a 17-G. FUNDAMENTOS LEGAIS DOS ACRESCIMOS: Lei n. 6.938, de 31 de agosto de 1981, artigo 17-H (até dezembro de 2008) e Lei 10.522, artigo 37-A, redação dada pela Lei 11.941, de 27 de maio de 2009, combinada com a Lei 9.430, artigo 61,de 27 de dezembro de 1996 (após dezembro de

INTERESSADO			CPF/CNPJ					
GF COMBUSTI		JBRIFICANTES	LTDA			24/0001-20		
Débito T	Γri/Ano	Venc.	Principal	1C.M	2Juros- R\$	3Juros	4Multa	5Total
			(R\$)	(R\$)	(1%/Mês)	Selic (R\$)	(R\$)	(R\$)
5092789 4	1/2013	30/12/2013	50,00	0,00	0,00	5,72	10,00	65,72
	/2014	31/03/2014	50,00	0,00	0,00	4,53	10,00	64,53
5977637 2	2/2014	30/06/2014	50,00	0,00	0,00	3,25	10,00	63,25
5092788 3/	3/2013	30/09/2013	50,00	0,00	0,00	6,90	10,00	66,90
5092787 2	2/2013	28/06/2013	50,00	0,00	0,00	8,01	10,00	68,01
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015							
GNV - PE	ETROLEO (CARTAXO LTDA	A			99/0001-74		
Débito T	Γri/Ano	Venc.	Principal	1C.M	2Juros- R\$	3Juros	4Multa	5Total
			(R\$)	(RS)	(1%/Mês)	Selic (R\$)	(R\$)	(R\$)
	3/2013	30/09/2013	225,00	0,00	0,00	31,03	45,00	301,03
4984591 2	2/2013	28/06/2013	225,00	0,00	0,00	36,05	45,00	306,05
	1/2013	30/12/2013	225,00	0,00	0,00	25,72	45,00	295,72
5903393 1/	/2014	31/03/2014	225,00	0,00	0,00	20,36	45,00	290,36
5903394 2	2/2014	30/06/2014	225,00	0,00	0,00	14,60	45,00	284,60
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015							
JOSE ED	DILSON M	EDEIROS - EPP			14.514.6	93/0001-45		
Débito T	Γri/Ano	Venc.	Principal	1C.M	2Juros- R\$	3Juros	4Multa	5Total
			(R\$)	(R\$)	(1%/Mês)	Selic (R\$)	(R\$)	(R\$)
	/2014	31/03/2014	225,00	0,00	0,00	20,36	45,00	290,36
5793785	2/2014	30/06/2014	225,00	0.00	0.00	14.60	45,00	284,60
3/93/63	2017	50/00/2011	220,00	0,00				
Data dos Cálculos: 03/0		30/00/2011	220,00	0,00	-7		•	
Data dos Cálculos: 03/0: LUIZ EDUAR)2/2015 RDO GOUV	EIA MARQUES	ME			69/0001-32		
Data dos Cálculos: 03/0: LUIZ EDUAR)2/2015		ME Principal	1C.M	2Juros- R\$	3Juros	4Multa	5Total
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano	VEIA MARQUES Venc.	ME Principal (R\$)	1C.M (R\$)	2Juros- R\$ (1%/Mês)	3Juros Selic (R\$)	(R\$)	(R\$)
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T 6510008 1.	02/2015 RDO GOUV fri/Ano	VEIA MARQUES Venc. 30/03/2012	Principal (R\$) 50,00	1C.M (R\$) 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60	(R\$) 10,00	(R\$) 72,60
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012	VEIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012	Principal (R\$) 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57	(R\$) 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65	(R\$) 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito T	02/2015 RDO GOUN Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012 1/2012	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012 1/2012 1/2013	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013	Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012 1/2012 1/2013 2/2013	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 28/06/2013	Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano //2012 2/2012 8/2012 4/2012 1/2013 2/2013 8/2013	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 28/12/2012 28/06/2013 30/09/2013	Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito T 6510008 1. 6510009 2. 6510010 3. 6510011 4. 6510012 1. 6510013 2. 6510014 3. 65509997 2.	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 3/2012 1/2013 2/2013 3/2013 2/2009	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 29/06/2012 28/12/2012 28/12/2012 29/03/2013 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C:M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito T	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012 1/2013 1/2013 1/2013 1/2009 1/2010	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 3/2012 1/2013 1/2013 1/2013 1/2010 1/2009 1/2010	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06
Data dos Cálculos: 03/0	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 2/2012 8/2012 1/2013 1/2013 1/2013 1/2009 1/2010	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 28/12/2012 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/09/2009	ME Principal (R\$) 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00	1C.M (R\$) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito)2/2015 RDO GOUN Pri/Ano //2012 //2012 //2012 //2012 //2012 //2013 //2013 //2009 //2010 //2009 //2013	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (RS) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Débito	02/2015 RDO GOUV Fri/Ano 1/2012 1/2012 1/2012 1/2012 1/2013 1/2013 1/2013 1/2010 1/2010 1/2009 1/2009 1/2009 1/2009	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 28/12/2012 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/09/2009	ME Principal (R\$) 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00	1C.M (R\$) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 25,72	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito	22/2015 RDO GOUV Fri/Ano //2012 22/2012 //2012 //2013 //2013 //2009 //2010 //2009 //2010 //2009 //2013 //2009 //2013 //2009 //2013 //2009 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 29/06/2012 28/12/2012 28/12/2012 29/03/2013 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/12/2009 30/12/2013	ME Principal (RS) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (RS) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito)2/2015 RDO GOUN Fri/Ano //2012 //2012 //2012 //2012 //2013 //2013 //2019 //2010 //2010 //2009 //2013 //2013	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 28/06/2013 30/09/2019 31/03/2010 30/12/2009 30/12/2013 30/12/2013 30/12/2013	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) (1%/Mes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 25,72	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07
Data dos Cálculos: 03/0 EUIZ EDUAR Debito	22/2015 RDO GOUV Fri/Ano //2012 22/2012 //2012 //2013 //2013 //2009 //2010 //2009 //2010 //2009 //2013 //2009 //2013 //2009 //2013 //2009 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013 //2013	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 30/09/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 30/09/2013 30/09/2013 30/09/2010 30/12/2009 30/12/2009 30/12/2011 30/09/2011	ME Principal (RS) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72 13,74	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito	2/2015 RDO GOUV Fri/Ano Pri/Ano Pri/An	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 29/06/2012 28/12/2012 28/12/2012 29/03/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/12/2013 30/12/2013 30/12/2011 30/09/2011	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	2Juros- R\$ (1%/Mês) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72 13,74 15,07 16,52	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07
Data dos Cálculos: 03/0 EUIZ EDUAR Debito)2/2015 RDO GOUV Tri/Ano //2012 //2012 //2012 //2012 //2013 //2013 //2009 //2010 //2009 //2013 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011	Venc. 30/03/2012 29/06/2012 29/06/2012 28/12/2012 28/12/2012 28/12/2013 28/06/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/12/2013 30/09/2019 30/12/2011 30/09/2011 31/03/2011	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	3Juros Selic (RS) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72 13,74 15,07 16,52 17,98	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07 76,52 77,98
Data dos Cálculos: 03/0 EUIZ EDUAR Debito	22/2015 RDO GOUV Pri/Ano Pri/A	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 30/09/2012 28/12/2012 29/03/2013 30/09/2013 30/09/2013 30/09/2013 30/09/2010 30/12/2009 30/12/2009 30/12/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011 30/09/2011	ME Principal (RS) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10,65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72 13,74 15,07 16,52 17,98	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,01 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07 76,52 77,98 79,28
Data dos Cálculos: 03/0 LUIZ EDUAR Debito)2/2015 RDO GOUV Tri/Ano //2012 //2012 //2012 //2012 //2013 //2013 //2009 //2010 //2009 //2013 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011 //2011	/EIA MARQUES Venc. 30/03/2012 29/06/2012 29/06/2012 28/12/2012 28/12/2012 28/06/2013 30/09/2013 30/09/2013 30/06/2009 31/03/2010 30/12/2009 30/12/2011 30/09/2011 30/06/2011 31/03/2010 31/03/2010 31/03/2010 31/03/2010	ME Principal (R\$) 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00 50,00	1C.M (R\$) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	2Juros- R\$ (1%/Mēs) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3Juros Selic (R\$) 12,60 11,57 10.65 9,80 8,98 8,01 6,90 26,12 23,05 24,06 25,08 5,72 13,74 15,07 16,52 17,98 19,28 27,28	(R\$) 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00	(R\$) 72,60 72,60 71,57 70,65 69,80 68,98 68,91 66,90 86,12 83,05 84,06 85,08 65,72 73,74 75,07 76,52 77,98 79,28 87,28

Obs.: 1C.M - Correção Monetária : Após o vencimento até 30/11/2008 2Juros 1% ao mês: Até 30/11/2008.

3Juros Selic. a partir do dia 01/12/2008. 4 Multa 0,33% ao dia - Limitada a 20%. 5Total igual ao Principal + CM + Juros + Juros Selic + Multa

FRANCISCO BORGES DE SOUSA

SUPERINTENDÊNCIA EM RORAIMA

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Procuradoria Federal Especializada junto ao IBAMA no Estado de Roraima, e a Superintendência Estadual do IBAMA em Roraima, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital INTIMA o interessado abaixo relacionado, da NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA, pôr se encontrar em lugar incerto e não sabido, para apresentar no prazo de 10 (dez dias) a contar da presente publicação impugnação a MAJORAÇÃO apontada consistente no cometimento da infração para OBTER VAN-TAGEM PECUNIÁRIA o que implica na majoração da multa em até 50% e conforme dispõe Instrução Normativa nº 10 de 13 de dezembro de 2012, e demais legislações pertinentes.

INTERESSADO	CPF/CGC	N° PROCESSO	Nº A
JURACI FRANCISCO DOS SANTOS	510.299.442-53	02025.000994/2011-72	517909-D

DIEGO MILLÉO BUENO

Superintendente



SUPERINTENDÊNCIA EM SÃO PAULO

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2014 - UASG 193129

Nº Processo: 02027002071201305.

INEXIGIBILIDADE Nº 13/2013. Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 04088208000165. Contratado: CGMP - CENTRO DE GES-TAO DE MEIOS -DE PAGAMENTO S.A.. Objeto: Serviço de administração e gerenciamento de pedágio eletrônico para os veículos do IBAMA no Estado de São Paulo. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 27/02/2014 a 27/02/2019. Valor Total: R\$23.181,60. Fonte: 174193034 - 2014NE800066. Data de Assinatura: 27/02/2014.

(SICON - 03/02/2015) 193099-19211-2015NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 - UASG 193129

Número do Contrato: 9/2012.

Nº Processo: 02027002629201263. PREGÃO SRP Nº 51/2011. Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 62541735000180, Contratado: AMC INFORMATICA LTDA -Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de impressão com fornecimento de equipamentos e insumos(exceto papel) e ad isponibilização de sistema de gerenciamento e bilhetagem da solução instalada para atender a Superintendênica do IBAMA e Unidades no Estado de São Paulo. Adesão ATA SRP 66/2011Pregão S SAMF/SP 51/2011 UASG 170131. Prorrogação de viggência por mais vinte e quatro meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 21/12/2014 a 20/12/2016. Valor Total: R\$71.481,60. Fonte: 174193034 - 2014NE800059. Data de Assinatura: 21/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 193099-19211-2015NE800006

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 443055

Nº Processo: 02152000004201574 . Objeto: Contratação de empresa para prestação do serviço essencial de fornecimento de energia elétrica, para suprir as necessidades básicas das dependências das Unidades apoiadas pela UAAF09RJ/icmbio, conforme Projeto Básico. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Visto que trata- se de contratação de fornecimento ou suprimento de energia elétrica. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. LIOMAR FELIPE CALA-DO. Chefe de Serviço. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ EUGENIO JUNQUEIRA DE OLIVEIRA. Chefe da Uaafrj. Valor Global: R\$ 41.504,25. CNPJ CONTRATADA : 02.328.280/0001-97 ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVICOS S/A

(SIDEC - 03/02/2015) 443055-44207-2015NE800491

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 443055

Nº Processo: 02152000005201519 . Objeto: Contratação de empresa para prestação do serviço essencial de fornecimento de energia elétrica, para suprir as necessidades básicas das dependências das Unidades apoiadas pela UAAF09RJ, Conforme Projeto Básico. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Visto que trata-se de contratação de serviço de energia elétrica. Declaração de Dispensa em 03/02/2015. LIOMAR FELIPE CALADO. Chefe de Serviço. Ratificação em 03/02/2015. LUIZ EUGENIO JUNQUEIRA DE OLI-VEIRA. Chefe da Uaafrj. Valor Global: R\$ 3.860,28. CNPJ CON-TRATADA: 02.328.280/0001-97 ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVICOS S/A.

(SIDEC - 03/02/2015) 443055-44207-2015NE800491

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015 - UASG 443055

Nº Processo: 02152000006201563 . Objeto: Contratação de empresa para prestação do serviço essencial de fornecimento de energia elétrica, para suprir as necessidades básicas das unidades apoiadas pela UAAF09RJ, conforme Projeto Básico. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Visto que a compra trata-se de contratação de fornecimento ou suprimento de energia elétrica. Declaração de Dispensa em 02/02/2015. LIOMAR FELIPE CALADO. Chefe de Serviço. Ratificação em 02/02/2015. LUIZ EUGENIO JUNQUEIRA DE OLIVEIRA. Chefe da Uaafrj. Valor Global: R\$ 20.272,24. CNPJ CONTRATADA: 17.155.730/0001-64 COMPANHIA ENERGETI-CA DE MINAS GERAIS-CEMIG.

COORDENAÇÃO REGIONAL EM FLORIANÓPOLIS EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 2, DE 19 DE JANEIRO DE 2015

O Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Instituto Chico Mendes, por meio do Coordenador Regional em Florianópolis/SC, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao disposto no art. 99, do Decreto Federal nº 6.514/2008, resolve:

I) Intimar a Associação de Remanescentes de Quilombo São Roque, CNPJ nº 07.073.824/0001-30, sobre o Despacho Saneador nº 89/2014, que converteu a sanção administrativa de advertência indicada no Auto de Infração nº 009667-A, em multa simples no valor de R\$5.000,00 (cinco mil reais), de acordo com o enquadramento dotado (art. 48, do Decreto Federal nº 6.514/2008);

II) Intimar o Sr. Delmar Rodrigues, CPF nº 865.316.119-87, sobre o Despacho Saneador nº 98/2014, que alterou o valor da multa constante no campo 18 do Auto de Infração nº 004114-A para R\$216.000,00 (duzentos e dezesseis mil reais), conforme previsto no art. 49 cominado com os art. 60, inciso II e art. 93, do Decreto Federal n° 6.514/2008.

Face ao exposto, ficam cientes os interessados acima citados, para, querendo, no prazo de 20 (vinte) dias a partir desta publicação, apresentar defesa no que se refere às alterações acima alocadas, ou pagar multa com desconto de 30% do valor original, sendo que, para tal, deve-se procurar a Unidade do ICMBio mais próxima para a emissão do boleto bancário.

Para o exercício do contraditório e da ampla defesa, os processos administrativos e os documentos supracitados encontram-se disponíveis para as vistas aos interessados no seguinte endereço: Coordenação Regional 09 - Rodovia Maurício Sirotsky Sobrinho, s/nº, km 02. CEP: 88053-700, Jurerê - Florianópolis/SC.

> DANIEL GUIMARÃES BOLSONARO PENTEADO Coordenador

COORDENAÇÃO REGIONAL EM LAGOA SANTA

EDITAIS DE INTIMAÇÃO

O Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Instituto Chico Mendes, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao disposto no artigo 96, § 1°, IV, do Decreto Federal nº 6.514, de 22 de julho de 2008, e do artigo 23, § 1°, II, da Instrução Normativa ICMBio nº 06, de 24 de março de 2009, intima a pessoa física abaixo elencada do julgamento em primeira instância do(s) auto(s) de infração. Neste ato, informa que é franqueada a apresentação de recurso ao julgamento do auto de infração no prazo de 20 (vinte) dias, contados da data de publicação deste edital, sendo concedido desconto de 30% (trinta por cento) no caso de pagamento dentro do período estipulado, e sendo facultado, ainda ao autuado solicitar parcelamento do débito, conforme artigo 62 da Instrução Normativa ICMBio nº 06, de 24 de março de 2009.

INTERESSADOS	CPF/CNPJ	AUTOS DE INFRAÇÃO	PROCESSO
LUIZ DE MOURA FILHO	296.233.168-87	031902-A	02144.000011/2012-22;
MARIA OLIVEIRA DOS			02144.000009/2012-53 02144.000018/2013-25
SANTOS			

Cientifica-se, ainda que o(s) referido(s) processo(s) encontra(m)-se disponível(eis) para vistas ao interessado no seguinte endereço: Alameda Dra. Wilma Edelweiss, 155 - Bairro Lundceia -Lagoa Santa/MG, CEP 33.400-000. Telefone (31) 3681-1905.

O Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Instituto Chico Mendes, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao disposto no artigo 96, § 1º, IV, do Decreto Federal nº 6.514, de 22 de julho de 2008, e do artigo 23, § 1°, II, da Instrução Normativa ICMBio nº 06, de 24 de março de 2009, intima a pessoa física abaixo elencada do cancelamento da decisão de primeira instância em função da não apreciação da defesa administrativa, retornando o processo na fase de elaboração do parecer instrutório. Neste ato, informa que é franqueada a apresentação de impugnação ao auto de infração no prazo de 10 (dez) dias, contados da data de publicação deste edital, em alegações finais, antes do processo entrar novamente em pauta de julgamento, sendo concedido desconto de 30% (trinta por cento) no caso de pagamento dentro do período estipulado, e sendo facultado, ainda ao autuado solicitar parcelamento do débito, conforme artigo 62 da Instrução Normativa IĈMBio nº 06, de 24 de março de 2009.

INTERESSADOS	CPF/CNPJ	AUTOS DE INFRAÇÃO	PROCESSO
Salomão Herculano Szervinsk	000.332.861-91	001312-A	02070.005602/2010-35

Cientifica-se, ainda que o(s) referido(s) processo(s) encontra(m)-se disponível(eis) para vistas ao interessado no seguinte en-dereço: Alameda Dra. Wilma Edelweiss, 155 - Bairro Lundceia -Lagoa Santa/MG, CEP 33.400-000. Telefone (31) 3681-1905

> MARIO DOUGLAS FORTINI DE OLIVEIRA Coordenador

COORDENAÇÃO REGIONAL NO RIO DE JANEIRO ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL GUAPIMIRIM

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao disposto no Decreto Federal nº 6.514, de 22 de julho de 2008, e na Instrução Normativa ICMBio nº 06, de 01 de dezembro de 2009, torna pública a apreensão do seguinte bem abaixo elencado:

Processo	Auto de	Bens	Local da	Data da
	Infração nº		Apreensão	Apreensão
02087.000026/2014-84	033326-A	Rede de emalhe lacre 0001864	Foz do Rio Suruí-Mirim	01/11/2014

Neste ato, informa-se que é franqueado ao(s) interessado(s) o comparecimento a sede da APA de Guapi-Mirim, no endereço BR-493, Km 12,8, Vale das Pedrinhas, Guapimirim-RJ, local de guarda do referido material, no prazo de 20 (vinte) dias, para se proceder a comprovação da propriedade dos bens apreendidos e a efetivação dos demais trâmites administrativos decorrentes da lavratura do auto de infração. Cientifica-se, ainda, que o referido processo encontra-se disponível para vistas ao(s) interessado(s), no endereço citado aci-

MAURICIO BARBOSA MUNIZ

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-ĞERAL DE FINANCAS E ARRECADAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2014 - UASG 443033

Nº Processo: 02070000621201407.

INEXIGIBILIDADE Nº 13/2014. Contratante: INSTITUTO CHICO MENDES DE -CONSERVACAO DA BIODIVERSIDADE. CNPJ Contratado: 67393181000134. Contratado: IMAGEM GEOSISTE-MAS E COMERCIO LTDAObjeto: Fornecimento de software ESRI. Fundamento Legal: Lei 8666/1993. Vigência: 19/01/2015 a 19/01/2016. Valor Total: R\$137.341,51. Fonte: 148001563 - 2014NE802530. Data de Assinatura: 19/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 443033-44207-2014NE800491

UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINÁNÇAS - ATIBAIA

EXTRATOS DE APOSTILAMENTOS

ESPECIE: Terceiro Termo de Apostilamento do Contrato nº 05/2010-UAAF Pirassununga, subrogado para a UAAF2 Atibaia/SP. Contratante: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - Instituto Chico Mendes, por meio da UAAF2 Atibaia/SP. Contratado: AVAL EMPRESA DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA - CNPJ 24,930,315/0001-04 - Objeto: repactuação de valor contratado por incidência de aumento de custos por força de celebração de convenção coletiva de trabalho no exercício 2013, nos termos da legislação em vigor Referencia: Cláusula sétima do Contrato Ori-ginário e no que consta do Processo 02031.000005/2010-81. Data de Assinatura: 11/11/2014.

ESPECIE: Quarto Termo de Apostilamento do Contrato nº 05/2010-UAAF Pirassununga, subrogado para a UAAF2 Atibaia/SP. Contratante: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Instituto Chico Mendes, por meio da UAAF2 Atibaia/SP. Contratado: AVAL EMPRESA DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA - CNPJ 24.930.315/0001-04 - Objeto: repactuação de valor contratado por incidência de aumento de custos por força de celebração de convenção coletiva de trabalho no exercício 2014, nos termos de legislação em vigor. Referencia: Cláusula sétima do Contrato Originário e no que consta do Processo 02031.000005/2010-81. Data de ginário e no que consta do Processo 02031.000005/2010-81. Data de Assinatura: 24/11/2014.

ESPECIE: Primeiro Termo de Apostilamento do Contrato nº 08/2012-UAAF2 Atibaia/SP/ICMBio. Contratante: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - Instituto Chico Mendes, por meio da UAAF2 Atibaia/SP. Contratado: SECURITY VIGILÂNCIA E SEGURANÇA LTDA - CNPJ 00.332.087/0001-02 - Objeto: repactuação de valor contratado por incidência de aumento de custos por força de celebração de convenção coletiva de trabalho no exercício 2013, nos termos da legislação em vigor. Referencia: Cláusula sétima do Contrato Originário e no que consta do Processo 02068.000052/2009-73. Data de Assinatura: 15/10/2014.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo N° 5/2015 publicado no D.O. de 22/01/2015, Seção 3, Pág. 118. Onde se lê: Quinto termo aditivo ao contrato 143/2010, celebrado entre o ICMBio e a empresa SERVISAN Leia-se: Quinto Termo aditivo de prorrogação da vigencia do contrato por mais um período de 10(dez) meses, e supressão de um posto de trabalho de oficial de manutenção no parque nacional da serra da canastra, ficando o valor do contrato proposrcional a essa supressão.

(SICON - 03/02/2015) 443033-44207-2015NE800491

(SIDEC - 03/02/2015) 443055-44207-2015NE800491



INSTITUTO DE PESQUISAS JARDIM BOTÂNICO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 443020

Nº Processo: 02011000256201185 . Objeto: Assinatura do Boletim de Licitações e Contratos da NDJ. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor exclusivo. Declaração de Inexigibilidade em 27/01/2015. JOAO ELISIARIO LIMA DE REZENDE. Diretor de Gestão. Ratificação em 29/01/2015. SAMYRA BROLLO DE SERPA CRESPO. Presidente do Jbrj. Valor Global: R\$ 8.950,00. CNPJ CONTRATADA : 54.102.785/0001-32 EDITORA N D J LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 443020-44206-2015NE800019

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E AMBIENTE URBANO SECRETARIA EXECUTIVA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Secretário Executivo do Conselho Nacional de Recursos Hídricos - CNRH vem, pelo presente Edital, convocar os usuários e as organizações civis de recursos hídricos, em conformidade com o Decreto nº 4.613, de 11/03/2003, com a Portaria MMA nº 437, de 8/11/2013, e com as normas estabelecidas pelo CNRH, em especial a Resolução CNRH nº 159, de 23/9/2014, para participarem das Assembleias Deliberativas que terão por finalidade indicar os representantes dos respectivos setores, titulares e suplentes, no CNRH. A inscrição para habilitação, instruída na forma da Resolução CNRH no 159, especialmente seu art. 9°, deverá ser encaminhada à Secretaria Executiva do CNRH, no SEPN 505 - Lote 2 - Edifício Marie Prendi Cruz - unidade do Ministério do Meio Ambiente - 1º andar - Sala 108 - Brasília/DF - CEP: 70.730-542, até as 18h do dia 27/2/2015. A relação dos habilitados será afixada na Secretaria Executiva do CNRH e divulgada na página eletrônica http://www.cnrh.gov.br, no dia 11/3/2015. Do resultado da habilitação, caberá recurso junto à Secretaria Executiva do CNRH até as 18h do dia 23/3/2015, sendo a relação final dos habilitados afixada na Secretaria Executiva do CNRH e também divulgada na página eletrônica do CNRH, no dia 1°/4/2015. Serão desconsideradas as inscrições e recursos para habilitação enviados por correio que apresentarem carimbo de postagem com data posterior aos prazos estabelecidos. As Assembléias Deliberativas terão início às 9h, em Brasília/DF, no SEPN 505 (acesso pela W2) - Lote 2 - Edifício Marie Prendi Cruz (unidade do Ministério do Meio Ambiente) - Térreo - Sala T13, nas seguintes datas: a) irrigantes, em 4/5/2015; b) instituições encarregadas da prestação de serviço público de abastecimento de água e esgotamento sanitário, em 5/5/2015; c) concessionárias e autorizadas de geração hidrelétrica, em 6/5/2015; d) setor hidroviário, em 7/5/2015; e) indústria, em 8/5/2015; f) pescadores e usuários de recursos hídricos com finalidade de lazer e turismo, em 11/5/2015; g) comitês, consórcios e asso-ciações intermunicipais de bacias hidrográficas, em 12/5/2015; h) organizações técnicas de ensino e pesquisa, com interesse e atuação comprovada na área de recursos hídricos, em 13/5/2015; i) organizações não-governamentais, com objetivos, interesses e atuação comprovada na área de recursos hídricos, em 14/5/2015. As atas das Assembléias, com a indicação dos novos representantes no CNRH, deverão ser entregues à Secretaria Executiva do CNRH até as 19h do dia da respectiva Assembléia. O formulário para habilitação estará disponível na página eletrônica www.cnrh.gov.br. Informações: (61) 2028-2076 / 2028-2082 / 2028-2676 / 2028-2346.

> Brasília, 28 de janeiro de 2015 NEY MARANHÃO

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVADIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: : 04300.008247/2010-21; Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica nº 02/2011. Objeto: Prorrogação por mais 12 (doze) meses, a contar de 16/02/2015; Contratada: Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO; Vigência: 16/02/2015 a 15/02/2016; Data de Assinatura: 30/01/2015; Signatários: Sra. Ana Clécia Silva Gonçalves de França, pela Contratante e o Sr. Marcos Vinícius Ferreira Mazoni, pela Contratada.

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA DIRETORIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 114601

Número do Contrato: 3/2013. Nº Processo: 03604007078201296. PREGÃO SISPP Nº 95/2012. Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ESTATISTICA IBGE. CNPJ Contratado: 05531749000189. Contratado : ELEVADORES IVIMAIA LTDA -

EPP -Objeto: Constituem objeto do presente aditamento a prorrogação da vigência contratual e o reajuste de preços, fundado na variação do IPCA. Fundamento Legal: Art. 65°, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 12/01/2015 a 11/01/2016. Valor Total: R\$218.347,92. Fonte: 100000000 - 2014NE800242. Data de Assinatura: 09/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 114629-11301-2015NE800001

UNIDADE ESTADUAL EM MINAS GERAIS EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015

Processo: 03631.001275/2013-55. Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnica que entre si celebram a Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE - e a Prefeitura Municipal de Passos - MG. Objeto: Fornecimento de informações estatísticas e geocientíficas produzidas pela Fundação IBGE, sobre o município de Passos/MG, ao Município, com contrapartida do desenvolvimento de apoio logístico do Município para a realização das pesquisas do IBGE no município de Passos/MG. Data da assinatura: 31/12/2014 - Vigência: 31/12/2014 a 31/12/2015. Signatários: pelo IBGE: Maria Antônia Esteves da Silva - Chefe da Unidade Estadual em Minas Gerais; e pela Prefeitura Municipal de Passos/MG. Ataíde Vilela - Prefeito Municipal de Passos/MG.

UNIDADE ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2014 - UASG 114612

Nº Processo: 03624000648201441. PREGÃO SISPP Nº 7/2014. Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ESTA-TISTICA IBGE. CNPJ Contratado: 00544298000109. Contratado : ART SERVICE EMPREENDIMENTOS E -SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa para serviço de limpeza e conservação nos imóveis do IBGE/RN. Fundamento Legal: Art. 61, paragráfo único, da lei 8666/1993. Vigência: 03/12/2014 a 03/12/2015. Valor Total: R\$188.861,85. Fonte: 100000000 - 2014NE800532. Data de Assinatura: 03/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 114629-11301-2015NE800001

UNIDADE ESTADUAL EM RORAIMA EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015 - UASG 114605

N° Processo: 03614000018201495. PREGÃO SISPP N° 11/2014. Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ESTATIS-TICA IBGE. CNPJ Contratado: 13224659000173. Contratado: SELE-TIV SELECAO E AGENCIAMENTO DE-MAO DE OBRA LTDA - EP. Objeto: Contrato de prestação de serviços de portaria - Pregão 11/2014 - Processo 03614.000018/2014-95. Fundamento Legal: Lei 8666 e Lei 10520. Vigência: 04/02/2015 a 04/02/2016. Valor Total: R\$100.930,06. Fonte: 100000000 - 2015NE800010. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 114629-11301-2015NE800001

UNIDADE ESTADUAL NO TOCANTINS EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 114639

Número do Contrato: 4/2011. Nº Processo: 03617000433201095. DISPENSA Nº 3/2010. Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ESTATISTICA IBGE. CPF Contratado: 33646376104. Contratado: MARIA HENRIQUE DOS REIS -Objeto: Prorrogação do prazo do contrato de locação do imóvel onde se encontra instalada agência do IBGE em Tocantinópolis-TO, pelo prazo de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 12/11/2014 a 12/11/2015. Valor Total: R\$11.632,56. Fonte: 1000000000 - 2014NE800083. Data de Assinatura: 12/11/2014.

(SICON - 03/02/2015) 114629-11301-2015NE800001

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO SUPERINTENDÊNCIA EM RONDÔNIA

EXTRATO DE DOAÇÃO

Processo: 05044.000229/2003-11. Espécie: Contrato de Doação com Força de Escritura Pública. Objeto: Lote de Terras Urbano nº 11, Quadra 047, Setor 02, Município de Ji-Parana, Estado de Rondônia, com área de 371,45m², matrícula 10.324, Livro 2, ficha 001, registrado no 1º Ofício de Registro de Imóveis, Comarca de Ji-Paraná-RO. Outorgante Doador: Prefeitura do Município de Ji-Paraná-RO. Outorgada Donatária: União. Motivo: Futura Destinação para o TRE-RO. Valor do imóvel: R\$ 74.290,00 (setenta e quatro mil e duzentos e noventa reais). Fundamentação Legal: Artigo 77 e 79, Decreto Lei nº 9,760, de 05 de setembro de 1946 e Código Civil Brasileiro Arts. 538 e 553, Lei 1.215, de 03 de abril de 2003. Data da assinatura: 26 de novembro de 2014 - Livro 001 de Incorporação de Imóveis da Superintendência do Patrimônio da União em Rondônia, folhas 009/010.

Ministério do Trabalho e Emprego

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

NÚMERO DO CONTRATO: 06/2015; NÚMERO DO PROCESSO: 46017.005521/2014-89; CONTRATANTE: MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO - MTE; CNPJ DO CONTRATANTE: 37.115.367/0033-48; CONTRATADA: TITA EVENTOS EIRELI -

EPP; CNPJ DA CONTRATADA: 17.467.753/0001-04; OBJETO: serviço de agenciamento de viagens (emissão, remarcação e cancelamento de passagens aéreas nacionais e internacionais), a fim de atender as necessidades de deslocamento de servidores públicos envolvidos direta ou indiretamente com a fiscalização do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS e Contribuição Social-CS; FUNDAMENTO LEGAL: Lei n.º 8.666/93, Lei n.º 10.520/02, Decreto n.º 3.555/2000, Decreto n.º 3.693/2000, Decreto n.º 3.722/2001, Decreto n.º 3.784/2001, Decreto n.º 5.450/2005 e legislação correlata; VI-GÊNCIA: 30/01/2015 a 31/12/2015; VALOR TOTAL: R\$ 3.889.316,16; DATA DA ASSINATURA: 30/01/2015.

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2015 - UASG 380918

Nº Processo: 46177000071201403.
PREGÃO SISPP Nº 67/2014. Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 04537389000160.
Contratado : PISOSAN - PISOS E REVESTIMENTOS -EIRELI - ME. Objeto: Retirada, fornecimento, instalação e manutenção de pisos e revestimentos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 03/02/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$589.299,60. Fonte: 176038204 - 2015NE800078. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 380018-00001-2015NE800001

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 5/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 23/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de 74 (setenta e quatro) tablets, 10 (dez) projetores portáteis, 32 (trinta e duas) multifuncionais a laser coloridas, conforme especificações constantes do Anexo I do termo de referencia, contemplando suporte e garantia técnica nas dependências do Ministério do Trabalho e Emprego.

RONELIO DA COSTA MENDONCA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 380018-00001-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 UASG 380030

Nº Processo: 46200001542201458 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o Registro de Preços de Toner para Impressora Okidata modelo B6500, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e termo de referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Marechal Deodoro N.257 - Centro Centro - RIO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 12h00 site www.comprasnet.gov.br.

JACKSON SABINO DA COSTA Chefe do Nucleo de Serviços Gerais

(SIDEC - 03/02/2015) 380030-00001-2015NE800003) (Dias: 2, 3 e 4/02/2015)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM ALAGOAS NÚCLEO DE MULTAS E RECURSOS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 1, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego em Alagoas - SRTE/AL, no uso de suas atribuições legais, por delegação de competência constante da Portaria nº 92-DOU 08/01/2013, com fulcro no disposto no artigo 9º, parágrafo 6°, da Portaria MTb n° 148, com redação dada pela Portaria MTb nº 241/98, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal em consequência de devoluções motivadas por recusa, mudanca de endereco, ausência, endereco insuficiente, inexistência de número, desconhecimento e não ter sido procurado, resolve Notificar as empresas abaixo relacionadas para que num prazo de 10(dez) dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste edital: 1. Recolha os valores dos débitos do FGTS devidos nos termos do art. 22 da Lei 8.036/90, de 11 de maio de 1990 e art. 2º da Lei Complementar nº 110, de 29 de junho de 2001, sob pena de cobrança judicial. O depósito deverá ser efetuado mediante Guia de Recolhimento ao FGTS e Informações a Previdência Social e Relação de Empregados, obedecidas as instruções baixadas pela Caixa Econômica Federal, encaminhado uma via da GFIP quitada à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego em Alagoas, sito na Rua do Livramento, nº.91 - Centro, Maceió/AL, no Núcleo de Multas e Recursos - NEMUR, 3º andar, sala 07, no horário de 07h30min às 17h, ou; 2. Apresente recurso nos termos do art. 33, da Portaria Ministerial acima mencionada. O descumprimento das condições acima importará no encaminhamento do Processo à Caixa Econômica Federal que o preparará para inscrição em Dívida Ativa da União, competência esta da Procuradoria da Fazenda Nacional.



EMPRESA	CNPJ/CEI/CPF	NFGC/NDFG/NRFC	VALOR HIS-
EMPRESA	CNPJ/CEI/CPF	NFGC/NDFG/NKFC	TÓRICO
PATRICIA M NOBRE - EPP	35.729.862/0001-34	200.192.531	R\$ 14.969.98
J. MARCOS DA SILVA MATERIAL			R\$ 20.147.94
DE CONSTRUCAO - ME	08.415.180/0001-84	200.178.083	K\$ 20.147,94
INDÚSTRIA DE CERAMICA SAN-	12.628.285/0001-99	200.270.176	R\$ 92.271,26
TA RITA LTDA			
MARIA ZELIA MELO NOBRE	05.551.042/0001-34	200.192.019	R\$ 13.777,40
USE UNIFORMES LTDA	09.244.004/0001-90	200.185.497	R\$ 24.488,84
VSG VIGILANCIA 24 HORAS SER-	00.618.365/0001-84	200.218.484	R\$ 223.339,69
VICOS GERAIS LTDA			·
MAURICIO OMENA DE ARAUJO	903.274.384-87	200.157.531	R\$ 831,94
S. P. M. MAIA - ME	13.558.905/0001-23	200.246.704	R\$ 12.521,92
UNIVERSAL MANUTENCAO E	05.557.276/0001-99	200.185.489	R\$ 1.026.175,43
MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA			
MARINHO & DIAS LTDA ME	09.056.602/0001-35	200.236.091	R\$ 5.029,17
AGREMIACAO SPORTIVA ARAPI-	12.439.568/0001-92	200.291.815	R\$ 173.277,25
RAQUENSE			·
CENTRO DE FORMACAO DE	03.737.770/0001-00	200.180.321	R\$ 365,87
CONDUTORES SANTA HELENA			
LTDA - ME			
COMERCIO DE ALIMENTOS CHEF	35.560.309/0001-10	200.208.187	R\$ 37.321,62
CHU LTDA ME			
CONSTRUTORA & CONSULTORIA	15.391.440/0001-94	200.267.159	R\$ 11.200,14
JJA LTDA - EPP			
FAMICAL INDÚSTRIA LTDA	02.827.436/0001-84	200.133.969	R\$ 192.608,93
LAGINHA AGRO INDUSTRIAL S/A	12274379/0001-07	506.623.998	12.494.920,38

ISSN 1677-7069

MARILENE ALVES SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA os empregadores a seguir relacionados, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da DECISÃO que declarou procedentes os debitos constantes nos processos de Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social, cujos valores deverão ser recolhidos acrescidos das cominações legais de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SR-TE/BA, situada à Av. Sete de Setembro n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, no prazo de 10 dias consecutivos a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16 inciso III. dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital ,nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria nº 148/96, sob pena de cobrança judicial, cabendo no mesmo prazo, recurso à Secretaria de Fiscalização do Trabalho do Ministério do Trabalho e Emprego.

EMPREGADOR	CNPJ/CEJ/CPF	NOTIFICAÇÃO	VALOR
CÉZAR ELETROPECAS LTDA	00.352.222/0001-73	506.584.071	R\$ 15.044,80
DINÂMICA SERVIÇOS E EM- PREENDIMENTOS LTDA		506.535.509	R\$ 228.287,99
ED DEZ EVENTOS PROMO- COES E PRODUÇÕES ARTISTI- CAS LTDA	03.642.156/0001-64	506.595.137	R\$ 10.955,61
EMPREENDIMENTOS CULTU- RAIS E EDUCACIONAIS DA BAHIA LTDA	01.626.968/0001-90	506.522.695	R\$ 116.570,35
FRANCISCO DAS CHAGAS PE- REIRA DA COSTA ME	41.990.060/0001-86	506.568.385	R\$ 30.156,39
HIDRÁULICA N G LTDA	96.729.330/0001-91	505.743.124	R\$ 32.331,39
LTDA	34.204.917/0001-20	506.396.002	R\$ 5.558,90
INTERLOC PRE - MOLDADOS E TUBOS LTDA	02.513.244/0001-01	100.204.261	R\$ 29.131,62
LABORATÓRIO DE PATOLO- GIA CLÍNICA DR OSWALDO FRAGA DE CARVALHO LTDA	14.325.005/0001-07	506.577.813	R\$ 11.387,52
LTM SISTEMAS DE SERVIÇOS EMPRESARIAL LTDA		506.576.108	R\$ 9.760,99
MERI RAMOS DA SILVA ME	07.620.364/0001-13	100.216.994	R\$ 1.896,50
MMC INFORMATICA LTDA	03.930.446/0001-03	506.656.241	R\$ 3.875,60
NORMA LÚCIA DE OLIVERIA FREIRE		506.411.583	R\$ 2.064,33
NORMA LÚCIA DE OLIVERIA FREIRE	00.486.031/0001-02	100.168.809	R\$ 2.549,44
PANIFICADORA PÁES DOCES LTDA	34.275.602/0001-73	506.575.608	R\$ 13.116,10
PEDRO E GUIMARÃES JÚ- NIOR - ME	96.768.023/0001-10	506.365.883	R\$ 8.175,53
REVEST COURO COMÉRCIO E SERVICOS LTDA	02.080.051/0001-04	100.186.661	R\$ 14.144,40
REVEST COURO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA	02.080.051/0001-04	506.467.911	R\$ 37.795,66
RM RÍBEIRO COMÉRCIO LT- DA	04.836.069/0001-00	506.601.072	R\$ 9.898,43
S.S PIPOCA INTERNACIONAIS LTDA	03.398.015/0001-48	505.862.441	R\$ 1.760,05
SEEB - SOCIEDADE DE ESTU- DOS EMPRESARIAIS AVAN- ÇADOS DA BAHIA LTDA	03.871.465/0001-06	506.473.856	R\$ 211.815,61
ŜEEB- SOCIEDADE DE ESTU- DOS EMPRESARIAIS AVAN- ÇADOS DA BAHIA LTDA		100.189.172	R\$ 86.391,68
TIWAS INDÚSTRIA E COMÉR- CIO DE CONFECÇÕES LTDA		506.526.143	R\$ 35.711,28
UNIVERSAL ÉNGENHARIA LTDA	14.578.223/0001-45	12584/12585	Cr\$ 129.704.341,15

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB no 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA o empregador NORMA LUCIA DE OLIVEIRA FREIRE, CNPJ 00.486.031/0001-02, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação de nº 100.289.509, que altera a Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social de nº 100.168.809, no valor de R\$ 2.549,44, atualizado até o dia 30/07/2010, que deverá ser recolhido acrescido das cominações legais, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria nº 148/96 e de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, sob pena de cobrança judicial.

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA o empregador PACAL INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CNPJ 14.416.325/0001-64, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação de nº 506.678.989, que altera a Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social de nº 505.279.339, no valor de R\$ 3.257,93, atualizado até o dia 11/12/2003, que deverá ser recolhido acrescido das cominações legais, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria nº 148/96 e de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, sob pena de cobrança judicial.

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB n' 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA o empregador LICEU DE ARTES E OFÍCIOS DA BAHIA, CNPJ 15.118.995/0006-71, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da LAVRATURA do Termo de Retificação nº 506.691.012 que altera a Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social de nº 505.485.567, no valor de R\$ 644.584,96, atualizado até o dia 04/04/2005, que deverá ser recolhido acrescido das cominações legais, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria nº 148/96 e de acordo com as instruções expedidas pela Caixa Econômica Federal, comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro, n.º 698, Mercês, Salvador-BA, CEP 40.060-001, sob pena de cobrança judicial, cabendo, no mesmo prazo, a interposição de defesa por escrito.

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA o empregador UNIVERSAL ENGENHARIA LTDA, CNPJ 14.578.223/0001-45, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da ANULAÇÃO DA DECISÃO de 1ª instância proferida em 02/06/2010 referente à Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social de nº 12584/12585.

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA o empregador LICEU DE ARTES E OFÍCIOS DA BAHIA, CNPJ 15.118.995/0006-71, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da ANULAÇÃO DA DECISÃO de 1ª instância proferida em 18/04/2005 referente à Notificação para Depósito do Fundo de Garantia e da Contribuição Social de nº 505.485.567.

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, NOTIFICA os empregadores a seguir relacionados, que se encontram em lugar incerto e não sabido, da DECISÃO que negou seguimento aos recursos apresentados nos autos dos processos administrativos, com fundamento no precedente administrativo nº 74, aprovado pelo Ato Declaratório nº 12, de 10 de agosto de 2011 - MTE/SIT. Pelo exposto, os referidos processos serão encaminhados à Caixa Econômica Federal para inscrição do débito na Dívida Ativa da União e cobrança judicial.

EMPREGADOR	CNPJ/CEI/CPF	NOTIFICAÇÃO	VALOR
ALIMCO ALIMENTOS CONQUISTA AGRO	16.079.022/0001-29	505.135.078	R\$ 2.675,71
INDUSTRIAL LTDA			·
ARAÚJO CARVALHO CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA	01.295.392/0001-26	505.238.781	R\$ 2.746,22
INCORPORAÇOES LTDA			•
ARAÚJO CARVALHO CONSTRUÇÕES E	01.295.392/0001-26	100.033.768	R\$ 1.408,42
INCORPORAÇÕES LTDA)		·
JOSÉ FRANCÍSCO COSTA SILVA	14.709.380/0001-42		
PACAL INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LT-	14.416.325/0001-64	505.279.339	R\$ 3.257,93
DA			*

A Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego na Bahia-SRTE/BA, no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/BA/GAB nº 142, de 23 de julho de 2014, CIENTIFICA a empresa ADLA EDITH CASTRO DA SILVA LEMOS ME, CNPJ 00.200.996/0001-89, que se encontra em lugar incerto e não sabido, da DECISÃO DE 2ª INSTÂNCIA, proferida pela Coordenação Geral de Recursos - Secretaria de Inspeção do Trabalho do MTE, que conheceu e negou provimento ao recurso de ofício instruído no processo administrativo nº 46204.003002/2006-69, mantendo a decisão regional de PROCEDÊNCIA PARCIAL da notificação de débito 505.680.581, lavrada em 09/04/2006, e INTIMA o empregador a recolher o valor de R\$ 3.005,15 (corrigido até o dia 14/07/2006), acrescido das cominações legais, comproyando a sua quitação com a (corrigido até o dia 14/07/2006), acrescido das cominações legais, comprovando a sua quitação com a apresentação das Guias de Recolhimento à SRTE/BA, situada à Av. Sete de Setembro n.º 698, Mercês Salvador-BA, CEP 40.060-001, no prazo de 10(dez) dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste edital, sob pena de cobrança judicial. No mesmo prazo, caberá recurso à Secretaria de Înspeção do Trabalho do MTE.

> Em 3 de fevereiro de 2015 NORMA LÚCIA EDUARDO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 4/2015

Tendo em vista o disposto nos artigos 31, consolidado, notifico as empresas abaixo relacionadas, que se encontra em lugar incerto e não sabido a comparecerem nesta SRTE/BA., sita à Av. Sete de Setembro 698, Mercês, nesta capital, para no prazo de 10 (dez) dias contados da publicação deste edital, procederem às anotações nas Carteiras de Trabalho e Previdência Social dos respectivos empregados reclamantes ou apresentarem defesa.

EMPRESAS	PROCESSOS
DOMINUM TERCEIRIZAÇÃO	46204.000614/2015-91
SKY SERV LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA	46204.000614/2015-91
PANIFICADORA E CONFEITARIA UNIAO DA PONTE	46782.000016/2015-58
TAGARTHA INDUSTRIA E MONTAGENS LTDA	46204.000577/2015-11
CAMACARI REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA	46204.000568/2015-20
LMC CONSTRUÇÃO MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO LT-	46204.000569/2015-74
DA	
EMPELLCO EMPRESA PERNAMBUCANA DE LOC DE LIM-	46204.000540/2015-92
PEZA	



SISAL BAHIA HOTEIS TURISMO S/A	46204.000534/2015-35
J. C. E. S ADMINISTRAÇÃO DE IMOVEIS LTDA	46204.000525/2015-44
ARTE DE APRENDER ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL	46204.000490/2015-43
MARCAS LIMPEZAS E SERVIÇOS LTDA	46204.000664/2015-78
MASTER SERVICE TERCEIRIZACAO LTDA	46204.000672/2015-14

ISA MARIA LELIS COSTA SIMÕES Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 12, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego SRTE/CE no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo re-lacionadas a efetuar o pagamento da multa da imposta, tendo em vista que o recurso apresentado foi negado. O pagamento deve ser feito através de guias DARF com o código 0289. Informamos ainda que para efetuar o pagamento da multa o valor deverá ser corrigido conforme legislação vigente. A não comprovação do referido pagamento implicará na remessa do processo a P.F.N. para inscrição do débito em divida ativa da união.

EMPRESA	PROCESSO	MULTA
FRANCISCO DAS CHAGAS CANDIDO CUSTODIO	46205.009316/2013-94	1.357,44
FRANCISCO DAS CHAGAS CANDIDO CUSTODIO	46205.009317/2013-39	2.715,58
EMPERCOM EMP. DE MONTAGEM E SERVIÇOS GE-	46205.000024/2013-96	2.012,66
RAIS		· ·
MAURO DE PAULA BARBOSA - ME	46205.001808/2013-31	6.037.95
A DE F CEREAIS - ME MERCANTIL BARATEIRO	46284.000976/2010-24	1.108,32
NAYANDA CONSTRUÇÕES	46284.001772/2011-91	8.855,66
WINTER FILM COM. Ě SERVIÇO	46205.022385/2012-11	7.959,47
WINTER FILM COM. E SERVIÇO	46205.022384/2012-68	14.471,76
JOSÉ FRANCIMAR SANTANA	46205.008496/2013-97	2.012,66
PRATA PORTER COMÉRCIO DE JOIAS	46205.018068/2010-20	2.737,22
PRATA PORTER COMÉRCIO DE JOIAS	46205.018067/2010-85	2.737,22
TECNIMONT DO BRASIL CONST ADM PROJETOS	46205.018838/2011-15	3.381,28
ATACADAO MIX COM. ATACADO E VAREJO DE PRE-	46205.020563/2011-80	3.059,25
SENTES		·
ELEUZA MARIA RIBEIRO	46205.009165/2011-11	6.078,14
JORGE F. SAADE	46205.003120/2012-13	8.853,52
MATUSAILA ARAGAO MACEDO DA PONTE	46205.023911/2011-71	2.737,22
PARIS COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO	46205.002659/2011-66	4.025,30
GRUPO ORGANIZA ADMINISTRADORA DE CONDO-	46205.018469/2011-61	9.764,92
MINIO		,
PRISMA TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS	46205.013213/2010-86	9.875,08

FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 13, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego, no Ceará, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pelo Art. 13 da Portaria 148/96, científica as empresas infra relacionadas, na forma do Artigo 15, Inciso III da mesma norma interna, por se encontrarem em local incerto e não sabido, da existência de Notificação(ões) para Depósito do Fundo de Garantia , emitida(s) contra as respectivas, referentes a débitos para com o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS, regulado pela Lei nº 8036/90 e pelo Decreto nº 99.684/90, devendo o empregador notificado, no prazo de 10(dez) dias a contar do décimo dia da publicação deste Edital no Diário Oficial da União, efetuar o depósito dos valores constantes das Notificações, acrescido de juros de mora, atualização monetária e multa, devendo as Guias de Recolhimento serem apresentadas nesta Regional, à Rua 24 de

maio, 178, sala 109, Centro, Fortaleza(CE), após conferência pela Caixa Econômica Federal, ou apresentar DEFESA no prazo predito, formalizada por escrito no citado endereço.

EMPRESA	NDFC	DEBITO (R\$)
E.A.B. Assessoria, Consultoria e Serviços Ltda Me	200.232.053	1.471.846,82
J.D Ind. E Com. de Calcados e Acessórios Ltda.	200.286.480	29.724,65
FC Estrutural Serv. de Engenharia Ltda.	200.245.112	12.428,64
Kadofh Serviços Ltda.	200.250.949	90.488,08
M.S Ind. e Com. de Calcados	200.245.309	54.122,91
Macedo e Rocha Com. de Refrigeração Ltda.	200.246.356	1.390,43
Kariri Beach Empreend. Imobiliários Ltda.	200.255.461	32.533,83
Complexo Personale Serv. de Tratamentos Estéticos Corporais	200.249.291	19.503,77
Cohibra - Comércio de Cocos Híbridos do Brasil Ltda.	200.260.073	127.672,42
JS de Moura Neto Transportes	200.273.370	16.120,86
F. W. B. Onofre Filho	200.279.912	1.201,37
Indústria de Calcados e Componentes Ltda.	200.276,379	189.629,72
Cemp Serviços de Vistorias de Veículos Ltda. ME	200.243.489	42.851,95
Drogaria Samed Ltda ME	200.316.788	838,59
P2 Ind. e Com. Têxtil Ltda.	200.239.767	3.259,02
Eliana Claudio Fernandes - ME	200.226.657	8.426,99
F.F de Castro Brasil - ME	200.325.311	1.410,14
Paulino Ferreira da Mota Junior	200.326.104	77.304,18
Panificadora Polar Ltda.	200.308.149	137.219,00
HS Maciel Junior Distribuidora	200.315.072	94.700,35
AC Araújo de Oliveira	200.306.995	187.694,02
Continental Serviços Empresariais e Condominiais	200.290.410	103.977,78
Mercadinho Super Nilsinho	200.290.231	47.805,49
RM de Sousa Conf. e Bordados	200.290.380	40.113.13

FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 14, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego, no Ceará, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pelo Art. 13 da Portaria 148/96, cientifica as empresas infra relacionadas, na forma do Artigo 15, Inciso III da mesma norma interna, por se encontrarem em local incerto e não sabido, da existência de Notificação(ões) para Depósito do Fundo de Garantia, emitida(s) contra as respectivas, referentes a débitos para com o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS, regulado pela Lei nº 8.036/90 e pelo Decreto nº 99.684/90, devendo o empregador notificado, no prazo de 10(dez) dias a contar do décimo dia da publicação deste Edital no Diário Óficial da União, efetuar o depósito dos valores constantes das Notificações, acrescido de juros de mora, atualização monetária e multa, devendo as Guias de Recolhimento serem apresentadas nesta Regional, à Rua 24 de maio, 178, sala 107, Centro, Fortaleza(CE), após conferência pela Caixa Econômica Federal, ou apresentar RECURSO no prazo predito, formalizada por escrito no citado endereço.

EMPRESA	NFGC/NRFC	DEBITO (R\$)
Fortaleza Esporte Clube	100.214.762	134.867,41
Química Farm. Gaspar Viana	506.586.715	96.386,04
Madeireira Washington Soares	506.515.516	5.049,96
Eusébio Ind. e Com. de Tubos Plásticos	100.228.232	17.106,42
Salute Ind. de Alimentos Especiais	506.595.650	23.523,60
Modern Service Locação de Mão de Obra	100.279.856	352.105,83
Copy Systems Sist. Gráficos	100.165.583	19.456,32
Copy Systems Sist. Gráficos	506.396.983	8.610,16
Copy Systems Sist. Gráficos	506.396.983	8.136,29
Aguiar Indústria e Comércio de Confecções	506.680.801	24.465,45
ITS - Instituto Terra Social	100.197.248	15.226,13
Centro Escolar Santos de Farias	705.038.459	3.064,25
Barcelona Construções	506.079.767	5.359,78
LM - Terceirização de Serviços	200.194.551	52.132,83
Mercantil São Jose Com. e Ind.	100.132.952	99.449,60

FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2015 - UASG 380936

N° Processo: 47674000005201568. DISPENSA N° 1/2015. Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO

DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE. CNPI Contratado: 34028316001266. Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Contratação com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Fundamento Legal: Art 24, III, Lei 8666/93. Vigência: 26/01/2015 a 26/01/2020. Valor Total: R\$7,200,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800003. Data de Assinatura: 26/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 380919-00001-2015NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 380036

Número do Contrato: 6/2013. Nº Processo: 47674001506201297

PREGÃO SISPP Nº 6/2012. Contratante: MINISTERIO DO TRA-BALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 06863184000108. Contratado : SERGE SERVICOS CONSERVACAO E -LIMPEZA LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato de prestação de serviços de recepcionistas para a SRTE/ES Gerências e Agências. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/02/2015 a 01/02/2016. Data de Assinatura: 01/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 380036-00001-2015NE080001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MINAS GERAIS**

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 380941

Nº Processo: 46899000002201527 . Objeto: Contratação do serviço de energia elétrica para a Superintendência Regional do Trabalho em Minas Gerais e suas unidades descentralizadas no interior do estado nas quais os serviços de energia elétrica são fornecidos pela con-

cessionária. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender as necessidades básicas de funcionamento da SRTE/MG, bem como previsão dos serviços no art.24, inciso XXII-8666/93 Declaração de Dispensa em 21/01/2015. MONICA SOARES LAGE COS-TA. Ordenador de Despesas da Srte/mg. Ratificação em 21/01/2015. HELI SIQUEIRA DE AZEVEDO. Superintendente Regional do Trabalho e Emprego em Minas Gerais - Substituto. Valor Global: R\$ 448.000,00. CNPJ CONTRATADA : 06.981.180/0001-16 CEMIG DISTRIBUICAO S.A.

(SIDEC - 03/02/2015) 380918-00001-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Pará - SRTE/PA, de acordo com § 4º do Art. 26 da lei nº. 9.784/99 notifica a empresa CERMAQ COMÉRCIO LTDA, CNPJ 84259274000190 ou seu remanescente que se encontra em lugar incerto e não sabido, a comparecer nesta SRTE/PA sito a Rua Rui Barbosa 813, Nesta Capital, no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação deste, tendo em vista o disposto nos artigos 37 c/c 841 § 1º da CLT, para proceder a anotação de C.T.P.S. da reclamante SER-GIO DA CRUZ GOMES, no período de 01/09/2003 A 31/08/2014, ou apresentar defesa.

Em 3 de fevereiro de 2015. RAIMUNDO RIBEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 380944

Nº Processo: 46352000100201451

INEXIGIBILIDADE N° 1/2015. Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 01691945000160. Contratado : CAB AGUAS DE PARANAGUA

S/A -Objeto: Abastecimento de água potável e os serviços de esgotamento sanitário da agência Regional do Trabalho e Emprego de Paranaguá. Fundamento Legal: Artigo 25 da Lei 8666. Vigência: 25/01/2015 a 24/01/2016. Valor Total: R\$1.800.00. Fonte: 100000000 - 2015NE800001. Data de Assinatura: 15/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 380018-00001-2015NE800001

SEÇÃO DE MULTAS E RECURSOS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 2/2015

Pelo presente Edital, o Chefe da Seção de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Paraná (SRTE/PR), no exercício da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRTE/PR/GAB nº. 51, de 28 de maio de 2013, tendo em vista o disposto no § 5º do artigo 23 da Lei nº, 8.036/90, no parágrafo 2°, do artigo 636, da Consolidação das Leis do Trabalho, e no artigo 29, da Portaria MTb n°. 148/96, ao tempo em que CIENTIFICA os empregadores abaixo relacionados, que se encontram em lugar incerto e não sabido ou em face da impossibilidade e/ou recusa do recebimento via postal, de Notificação de recolhimento do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS (Lei nº. 8.036/90) e da Contribuição Social Mensal e/ou Rescisória - CSM/CSR (Lei Complementar nº. 110/01) enviada pela SEMUR/SRTE/PR, que nos autos a seguir mencionados, a autoridade regional do trabalho, no uso da sua competência e em conformidade com o disposto no artigo 634, da CLT. proferiu DECISÃO DE PROCEDÊNCIA TOTAL ou PARCIAL conforme o caso, das respectivas notificações de débito para com o FGTS e CSM/CSR; também os NOTIFICA para efetuarem o recolhimento desse débito no PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, a contar do décimo (10.°) dia da publicação deste Edital (artigo 16, III, da Portaria MTb nº. 148/96), sob pena de cobrança executiva, podendo escolher uma das alternativas legais abaixo:



1ª) comprovação do recolhimento, devidamente individualizado, ou do parcelamento do débito para com o FGTS apurados na NFGC/NRFC/NDFG/NDFC em causa, com os acréscimos legais cabíveis, mediante simples requerimento de juntada, para a baixa do débito e arquivamento do processo, a ser protocolado (ou remetido via postal), na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego, Seção de Multas e Recursos (Rua Des. Otávio do Amaral, 279 - Bigorrilho - Curitiba/PR - CEP 80730-400), no horário das 08:00 às 17:00 horas

ISSN 1677-7069

2ª) interposição de Recurso (art. 33-34 da Port. MTb nº. 148/96) à Secretaria de Inspeção do Trabalho do Ministério do Trabalho e Emprego, protocolando-o nesta Superintendência Regional do Trabalho e Emprego, Seção de Multas e Recursos (mesmo endereço acima), com as razões de recurso e, se for o caso, instruído com os documentos que o fundamentarem;

documentos que o fundamentarem;

INFORMA que o não cumprimento pelo empregador de uma das alternativas citadas ou a constatação de saldo devedor, determinará o imediato encaminhamento do processo para inscrição em Dívida Ativa da União e cobrança executiva com a conseqüente inclusão do devedor no CADIN (Cadastro Informativo de Créditos Não Quitados do Setor Público Federal).

MANACA AGROPECUARIA LTDA, CNPJ/CPF/CEI nº. 47.475.223/0002-50, Processo nº. 47533.003267/2012-46, NFGC nº. 506608662, com valor total do débito notificado de FGTS em R\$ 3.009.264,81, atualizado até a data de lavratura, em 20/04/12.

WANDERLI LAUDELINO FARIAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE ACORDO

PROCESSO: 46214.002016/2014-56. ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica MTE/SRTE/PI/N.º 04/2015. PARTES: Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Piauí e a Prefeitura Municipal de Pajeú do Piauí - PI. OBJETIVO: Descentralização da Emissão de Carteira de Trabalho e Previdência - Social - CTPS Informatizada em 01 (um) posto emissor do referido município. VIGÊNCIA: 02/02/2015 a 31/12/2016. SIGNATÁRIOS: Paula Maria do Nascimento Masullo, Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Piauí e Juscelino Mesquita dos Reis,

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 15/2014

Processo Nº 46215.014266/2014-29 - Extrato de Acordo de Cooperação Técnica sem ônus para o Ministério do Trabalho e Emprego, firmado entre a Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro e Furnas Centrais Elétricas S/A, para fim específico de emissão de Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS -, com exceção de CTPS para estrangeiro. O presente Acordo regulamenta a emissão do documento em um posto para emissão informatizada e vigorará pelo prazo de 4 (quatro) anos, a contar da data de sua publicação no Diário Oficial da União. Assinaturas: ANTONIO HENRIQUE DE ALBUQUERQUE FILHO, pela Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro e LEANDRO COELHO ROSA, por Furnas Centrais Elétricas

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA NÚCLEO DE MULTAS E RECURSOS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 6, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Chefe Substituta do Núcleo de Multas e Recursos da SRTE/RO no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo relacionadas da decisão que julgou procedente o auto de infração, bem como a efetuar o pagamento das multas nos valores mencionados, impostas por infração à legislação trabalhista. As multas poderão ser pagas com REDUÇÃO de 50 % prevista no parágrafo 6° do artigo 636 da CLT, na rede bancária, utilizando-se o código 0289, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria n° 148/96. No mesmo prazo, caberá a interposição de recurso, instruído como comprovante de depósito, para recurso, no valor total da multa, utilizando-se o código 7309 na guia DARF. Após o pagamento ou depósito, a 1ª via da guia DARF deverá ser apresentada à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/RO, situada na Rua Guanabara, n°3480, a fim de ser juntada ao processo para arquivamento ou seguimento do recurso interposto. A falta de comprovação do recolhimento da multa implicará no encaminhamento dos autos para inscrição no CADIN/Dívida Ativa da União e posterior cobrança executiva judicial.

EMPRESA	PROCESSO	MULTA
INSTITUTO QUALITY LTDA-ME	46463.000081/2014-13	805,06
R.R.IND.COM DE MADEIRAS IMP. E EXP. LTDA	46216.004287/2014-26	1.368,64
ANTONIO FRANCISCO DE ALCANTARA PAIVA	46216.004914/2014-29	402,53
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	46216.005008/2014-41	3.413,47
A. TEIXEIRA ARAÚJO -ME	46216.005047/2014-49	1.368,61
A. TEIXEIRA ARAÚJO -ME	46216.005048/2014-93	506,51
AMAZON FORT TRANSPORTES ESPECIAIS LTDA	46216.000788/2013-52	20.537,13
AMAZON FORT TRANSPORTES ESPECIAIS LTDA	46216.000789/2013-05	3.937,17
AMAZON FORT TRANSPORTES ESPECIAIS LTDA	46216.000790/2013-21	893,05
CHURRASCARIA E LANCHONETE TREVO LTDA	46216.005134/2014-04	1.529,62
CHURRASCARIA E LANCHONETE TREVO LTDA	46216.005135/2014-41	7.763,67
CHURRASCARIA E LANCHONETE TREVO LTDA	46216.005136/2014-95	3.558,35
CHURRASCARIA E LANCHONETE TREVO LTDA	46216.005137/2014-30	1.195,08
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005107/2014-23	4.024,42
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005109/2014-96	4.024,42
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005010/2014-11	1.529,62
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005011/2014-65	4.024,62
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005012/2014-18	805,06
CONST.INCORPORADORA KAZUMA LTDA-EPP	46216.005013/2014-54	4.025,33
ESCRITORIO CONTABIL VISAO S/C	46216.005333/2014-12	2.170,76
ESCRITÓRIO CONTÁBIL VISÃO S/C	46216.005336/2014-48	651,23
EȘCRITORIO CONTABIL VISAO S/C	46216.005337/2014-92	1.651,08
HĮTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005126/2014-50	2.012,66
HĮTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005127/2014-02	42.351,18
HĮTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005128/2014-49	7.874,34
HÍTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005129/2014-93	1.772,94
HÍTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005130/2014-18	42.564,00
HÍTALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELLI	46216.005131/2014-62	42.564,00
IND. E COM. DE MÔVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004736/2014-36	1.368,61
IND. E COM. DE MÓVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004737/2014-81	1.157,74
IND. E COM. DE MÔVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004738/2014-25	434,15
IND. E COM. DE MÓVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004739/2014-70	9,60
IND. E COM. DE MÓVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004740/2014-02	42.564,00
IND. E COM. DE MÔVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004741/2014-49	42.564,00
IND. E COM. DE MOVEIS DAMASCENO LTDA-ME	46216.004742/2014-93	42.564,00

ADRIANA AFONSO COELHO FIGUEIRA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 7, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Chefe Substituta do Núcleo de Multas e Recursos da SRTE/RO no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, resolve com fulcro no disposto no artigo 9°, parágrafo 6°, da Portaria MTb n° 148/96, com redação dada pela Portaria MTb n° 241/98, notificar as empresas a seguir relacionadas, a apresentar DEFESA, no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego SRTE/RO situada na Rua Guanabara, n°3480, referente aos autos lavrados por infração aos dispositivos indicados, sendo facultado a remessa da defesa via postal em porte registrado, postada até o último dia do prazo.

		_
EMPRESA	A.I.	CAPITULAÇÂO
Atom comércio de Petróleo Ltda	205031871	Art. 29, & 2° da CLT.
Atom comércio de Petróleo Ltda	205031811	Art. 41, "caput" da CLT
Jamary Auto Posto Ltda	204999235	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.1.9, da NR-24, com redação da Portaria nº3. 214/1978.
		24, com redação da Portaria nº3. 214/19/8.
Jamary Auto Posto Ltda	204999138	Art.157, inciso I, da CLT, c/c item 20.10.13, da NR-20, com redação da Portaria nº 308/2012.
		NR-20, com redação da Portaria nº 308/2012.
Jamary Auto Posto Ltda	204999189	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.5.18, da NR-
•		24, com redação da Portaria nº3.214/1978.
Jamary Auto Posto Ltda	204999219	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.5.21, da NR-24, com redação da Portaria nº3. 214/1978.
		24, com redação da Portaria nº3. 214/1978.

Jamary Auto Posto Ltda	204999197	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.5.14, da NR-24, com redação da Portaria nº3.214/1978.
Jamary Auto Posto Ltda	204999260	Art. 464 da ĆLT.
Jamary Auto Posto Ltda	204999243	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.1.3, da NR-24, com redação da Portaria nº3. 214/1978
J & L Comércio e Serviço Ltda	205245145	Art. 157, inciso I, da CLT, c/c item 9.3.3, alínea "a" da NR 9, com redação da port. Nº 25 / 1994.
J & l. Comércio e Serviço Ltda	205245145	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 26.2.4, alínea da NR-26, com redação da Portaria nº 229/2011.
J & l. Comércio e Serviço Ltda	205245111	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 24.7.2, da NR-24, com redação da Portaria nº3. 214/1978.

ADRIANA AFONSO COELHO FIGUEIRA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 8, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Chefe Substituta do Núcleo de Multas e Recursos da SRTE/RO no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, resolve com fulcro no disposto no artigo 9°, parágrafo 6°, da Portaria MTb n° 148/96, com redação dada pela Portaria MTb n° 241/98, notificar as empresas a seguir relacionadas, a apresentar DEFESA, no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego SRTE/RO situada na Rua Guanabara, n°3480, referente aos autos lavrados por infração aos dispositivos indicados, sendo facultado a remessa da defesa via postal em porte registrado, postada até o último dia do prazo.

EMPRESA	A.I.	CAPITULAÇÂO
RAIGAL IND. E COM. LTDA	205143288	Art. 630, § 4° da CLT.
RAIGAL IND. E COM. LTDA	205143385	Art. 1° § 1° da Lei 4923/ 23.12.65
RODRIGUES & BERTELLI LTDA	205603769	Art. 41, Caput da CLT.
RODRIGUES & BERTELLI LTDA	205666264	Art. 29, "caput" da CLT.
PANIFICADORA E CONFEITARIA. PAO DOCE LTDA	205642802	Art. 41, "caput" da CLT.
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	205116159	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 18.6.5, da NR-18, com redação da Portaria nº 04/1995.
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	205116141	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 18.22.1, da NR-18, com redação da Portaria nº 04/1995.
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	205116167	Art. 630, § 4° da CLT.
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	205116175	Art.157, inciso I da CLT, c/c item 18.6.7, da NR- 18, com redação da Portaria nº 04/1995.
TRANSPORTES BERTOLINI LTDA	205116132	Art. 157, inciso I, da CLT, c/c item 18.22.12, alínea "d" da NR 18, com redação da port. № 04 / 1995.
TRUCK LASER LTDA-ME	205553486	Art. 23, § 1º Inciso I da lei 8.036/90.
TRUCK LASER LTDA-ME	205553478	Art. 23, § 1º Inciso I da lei 8.036/90.
TRUCK LASER LTDA-ME	205553494	Art. 1° da lei complementar n° 110 De 29/06/2001.
TRUCK LASER LTDA-ME	205553508	Art. 630, § 4° da CLT.

ADRIANA AFONSO COELHO FIGUEIRA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO N° 9, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

A Chefe Substituta do Núcleo de Multas e Recursos da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego em Rondônia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a impossibilidade de notificação via postal, vem notificar os empregadores abaixo, que se encontra em local incerto e não sabido, da decisão que julgou procedente as notificações de débito de FGTS e de Contribuição Social estabelecida pela Lei Complementar 110/2001, em trâmite contra a empresa. Fica estabelecido o prazo de 10 (dez) dias, contados a partir do décimo dia da publicação deste edital, para efetuar os recolhimentos, com os acréscimos legais, junto à Caixa Econômica Federal, ou recorrer da decisão à Secretaria de Inspeção do Trabalho. Pelo não recolhimento integral do débito, pela falta de sua comprovação ou pela não apresentação de recursos, será o processo encaminhado à Caixa Econômica Federal, para fins de inscrição na Dívida Ativa da União e posterior cobrança executiva judicial pela Procuradoria da Fazenda Nacional. A comprovação da quitação do débito ou recurso deverá ser apresentada perante o Núcleo de Multas e Recursos da SRTE/RO, localizada na rua Guanabara n °.3480 conjunto Santo Antonio Bairro Liberdade, Porto Velho-RO, CEP 76.803-842.

EMPRESA	PROCESSO	NDFC
A. TEIXEIRA ARAÚJO-ME	46216.005049/2014-38	200.392.620
AMAZON FORT TRANSPORTES SERVIÇOS COM. E RE-	46216.000787/2013-16	200.061.470
PRESENTAÇÃO LTDA		
CHURRASCARIA E LANCHONETE TREVO LTDA-ME	46216.005133/2014-51	200.392.484
HITALO KLEBER RIBEIRO SILVA EIRELI-ME	46216.005132/2014-15	200.389.572
IND. E COM. DE MÓVEIS DAMASCENO LTDA	46216.004735/2014-91	200.380.788
TRUCK LASER LTDA-ME	46216.005958/2014-76	200.418.769

ADRIANA AFONSO COELHO FIGUEIRA



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

EXTRATO_DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 UASG 380053

N° Processo: 46221000222201513 . Objeto: Contratação de serviços de internet - Banda Larga - para uso da Agência de Estância Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei n° 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Unica empresa no município que presta este tipo de serviços. Declaração de Inexigibilidade em 03/02/2015. SERGIO PAULO FARO DE SANTANA. Chefe do Nusg. Ratificação em 03/02/2015. PATRICIA DANTAS DE CARVALHO. Chefe Sead Substituta. Valor Global: R\$ 2.400,00. CNPJ CONTRATADA : 07.260.812/0001-15 JF SOLUCOES INFORMATICA LTDA - MF. TICA LTDA - ME.

(SIDEC - 03/02/2015) 380018-00001-2015NE900001

Ministério dos Transportes

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2015

A Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT torna público que realizará Chamamento Público que tem por objeto autorizar empresa (s) para prestar os serviços regulares de Transporte Rodoviário Interestadual de Passageiros operados com ônibus ro-doviário entre as seguintes localidades de São José do Calçado/ES -Santo Eduardo/RJ, via Bom Jesus do Itabapoana/RJ, São José do Calçado/ES - Bom Jesus do Itabapoana/RJ e São José do Calçado/ES - Santa Maria/RJ, até o dia 20 de junho de 2015, podendo esse prazo ser prorrogado, a critério do Ministro de Estado dos Transportes, mediante proposta da ANTT.

OBTENÇÃO DO CHAMAMENTO E SEU ANEXO: o Chamamento e seu Anexo estarão disponíveis a partir das 14horas do dia 04 de fevereiro de 2015, no sítio eletrônico ANTT www.antt.gov.br, ou na Superintendência de Serviços de Transporte de Passageiros -SUPAS/ANTT de 04 a 20 de fevereiro de 2015, no seguinte endereço: Setor de Clubes Esportivos Sul - SCES, lote 10, trecho 03, Projeto Orla Polo 8 - Brasília/DF. O material a ser disponibilizado na Sede da Agência é o mesmo material disponibilizado no sítio eletrônico da ANTT.

> JORGE BASTOS Diretor-Geral Em exercício

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO

EDITAL Nº 1/2015 - BR-101/RJ CONCESSÃO DE RODOVIA

A Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT torna público que realizará a seguinte licitação, na modalidade Leilão:

- 1) OBJETO: CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO PRE-CEDIDA DA EXECUÇÃO DE OBRA PÚBLICA, compreendendo a operação, manutenção, monitoração, conservação e implantação de melhorias do Sistema Rodoviário da BR-101/RJ, trecho acesso à Ponte Presidente Costa e Silva (Rio-Niterói) - Entr. RJ-071 (Linha Vermelha). A extensão total dessa rodovia é de 13,2 km, além de seus acessos e alcas
- 2) OBTENÇÃO DO EDITAL E SEUS ANEXOS: o Edital e seus anexos estarão disponíveis a partir do dia 4 de fevereiro de 2015 até o dia 11 de março de 2015, na página da ANTT na Internet, antt.gov.br, ou na Ouvidoria da Agência, no seguinte endereço: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES -ANTT, Setor de Clubes Esportivo Sul - SCES, Lote 10, Trecho 3, Projeto Orla - Polo 8, Brasília/DF. O material a ser disponibilizado na Sede da Agência é o mesmo material disponibilizado na página da ANTT na Înternet. Para realização da consulta do material disponibilizado na Sede da Agência, o interessado deve entrar em contato com a Ouvidoria da ANTT pelo telefone: (61) 3410 1404, para agendar a visita. O agendamento será realizado de acordo com a disponibilidade de data e horário, sempre nos dias úteis, das 8 às 12 horas e das 14 às 18 horas.
- 3) PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO: os interessados que tiverem necessidade de esclarecimentos complementares poderão solicitá-los à ANTT no período das 8 horas do dia 4 de fevereiro de 2015 até as 18 horas do dia 18 de fevereiro de 2015. Os requisitos para os pedidos de esclarecimentos estão definidos no Edital.
- 4) RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO: a Comissão de Outorga emitirá ata de respostas aos pedidos de esclarecimento até o dia 6 de março de 2015.
- 5) REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO: os requisitos para participação dos interessados, as condições de apresentação da documentação, os critérios de julgamento das propostas e as condições dos Atos Autorizativos e dos Contratos de Concessão estão definidos nos Editais de Leilão e em seus anexos.

- 6) RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: os envelopes contendo as Propostas Econômicas Escritas e os Documentos de Qualificação deverão ser entregues, juntamente com as Garantias de Proposta, na Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros (BM&FBOVES-PA) das 9 às 12 horas no dia 16 de março de 2015, na Rua XV de Novembro, 275, 1° Andar - São Paulo/SP, em envelopes distintos e fechados, por intermédio de Sociedade Corretora com registro na BM&FBOVESPA.
- 7) REALIZAÇÃO DO LEILÃO: o Leilão, com a participação dos Proponentes que tiverem suas Garantias de Proposta aceitas, representados por Sociedades Corretoras, serão realizados no dia 18 de março de 2015, às 10 horas, na BM&FBOVESPA, situada a Rua XV de Novembro, 275, São Paulo/SP, conforme disposições no
- 8) EXAME DOS DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO: a Comissão de Outorga, após o encerramento do Leilão, procederá a abertura e a análise dos Documentos de Qualificação da Proponente primeira colocada no Leilão.

JORGE BASTOS Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA DE SERVICOS DE TRANSPORTES DE PASSAGEIROS

EDITAL DE INTIMAÇÃO

COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO /SU-

PAS

Na qualidade de Presidente da Comissão de Processo Administrativo referente à Portaria nº. 609/SUPAS/ANTT/2014, para os fins previstos na Lei nº. 10.233, de 2001, no Decreto nº. 2.521, de 1998, e nas Resoluções/ANTT, nºs. 056, de 2002 e 442, de 2004, e considerando que a sociedade empresária EUNEZIA FERNANDES VARGAS & ĈIA LTDA. ME, ĈNPJ nº. 12.597.032/0001-03, encontra-se em lugar incerto e não sabido, é o presente para NO-TIFICÁ-LA, por meio de seus representantes legais, do prazo legal de 10 (DEZ) dias a contar da publicação do presente, para apresentação de alegações finais nos autos do processo administrativo sigiloso nº 50500.126991/2011-58, que versa sobre possíveis irregularidades relacionadas ao transporte interestadual de passageiros a ela imputadas, podendo juntar toda e qualquer prova documental que julgar necessária à sua defesa, sendo-lhe facultado ter vistas dos autos durante o expediente e na Sede da ANTT, bem como requerer cópias na forma regulamentar (Resoluções/ANTT n°s. 56/2002 e 442/2004). Outrossim, comunico que a Comissão de Processo Administrativo encontra-se instalada no Setor de Clubes Esportivos Sul - SCES, lote 10, trecho 03, Projeto Orla Polo 8 - Brasília - DF CEP: 70200-003, onde os autos estão disponíveis para consulta. Fica facultada a entrega da manifestação por meio do correio eletrônico cpa.su-pas@antt.gov.br, com posterior remessa dos originais, ou via correio com aviso de recebimento.

> LEIZE ATHAYDE BRAGA SILVEIRA Presidente da Comissão

COMPANHIA DOCAS DO MARANHÃO

CONTRATO Nº 01/2015-AHSUL

CONTRATO Nº 01/2015-AHSUL
TIPO E NÚMERO: Contrato nº. 01/2015-AHSUL, de 09.01.2015.
PARTES: Companhia Docas do Maranhão - CODOMAR/Administração das Hidrovias do Sul - AHSUL e a empresa PRESERMAC PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA - EPP. OBJETO: Serviços de execução de recuperação de 14 STOP LOGS estocados na Barragem de Amarópolis, Município de General Câmara, pesando aproximadamente 9(nove) toneladas cada de companios accurativas de companios de la companio de l da, e com as seguintes dimensões - comprimento 17 metros, largura variável de 65 cm à 126 cm e altura 93 cm VALOR: R\$ 78.620,17(setenta e oito mil, seiscentos e vinte reais e dezessete centavos). PRAZO: 45 (quarenta e cinco) dias, contados da data da emissão da Ordem de Serviço. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.666/93. E DATA: 09.01.2015. ASSINAM: Econ. Eloi Spohr, Superintendente da AHSUL e Enoc Braga Guimarães, representante legal da CONTRATADA. <!ID1144625-0>

ADMINISTRAÇÃO DAS HIDROVIAS DA AMAZÔNIA OCIDENTAL

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Superintendente da Administração das Hidrovias da Amazônia Ocidental - AHIMOC, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas através da Portaria DP n° 050/2014, de 30/06/2014, do Diretor-Presidente da Companhia Docas do Maranhão - CODOMAR, bem como fundamentado nos termos do artigo 25, I da Lei 8.666/93, Ratifica a Inexigibilidade de Licitação, constante do Processo Administrativo AHIMOC nº 019/2015, visando a contratação da empresa Konica Minolta Business Solutions do Brasil Ltda, para fornecimento de cartuchos de toner e unidades de imagem para a máquina co-piadora Minolta, modelos BH-211 e BH-C 200, no valor global de R\$ 18.279,00 (dezoito mil, duzentos e setenta e nove reais). As despesas correrão à conta da rubrica nº 26.784.2126.4349.0001, Natureza de Despesas - 3.3.90.00; Fonte 100.

WILSON WOLTER FILHO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 393003

Número do Contrato: 30/2013. Nº Processo: 50600074228201459.

Regime de Execução: Empreitada por Preço Global. RDC PRESENCIAL Nº 491/2012. Contratante: DNIT-DE-

PARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 17168907000167. Contratado: J DANTAS S/A ENGENHARIA E -CONSTRUCOES. Objeto: Rerratificação, Revisão de Projeto em Fase de Obra, com Adequação de Quantitativos, Reflexo Financeiro Positivo, Inclusão de Preços Novos e Vinculação de Notas de Empenho ao Contrato 030/2013-00. Revisão de Projeto de Notas de Empenho ao Contrato 030/2013-00. Revisão de Projeto em Fase de Obras com Reflexo Financeiro Positivo de R\$ 2.418.117,55, levando o valor do Contrato a PI para R\$ 59.158.117,55. Inclusão de novos preços unitários no contrato. Vinculação ao Contrato das Notas de Empenho 2014NE800219, 2014NE802712 e 2014NE804199. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, arts. 60 e 65, inc. I, alíneas "a" e "b", e inc. II, alínea "d" e ÷ 1°, 2° e 3°; Lei nº 12.462/2011. Valor Total: R\$59.158.117,55. Fonte: 100000000 - 2014NE800219 Data de Assinatura: 21/01/2015 Fonte: 10 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 393003-39252-2014NE800030

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 393003

Número do Contrato: 565/2011

Numero do Contrato: 565/2011. Nº Processo: 50600003326201088. CONCORRÊNCIA SISPP № 149/2010. Contratante: DNIT-DEPAR-TAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 38743357000132. Contratado: STRATA ENGE-CNPJ Contratado: 38/4335/000132. Contratado: \$1RAIA ENGENHARIA LTDA -Objeto: Rerratificação e Restituição de Prazo ao Contrato TT-565/2011-00. Devolução de Prazo, a partir de 20/01/2015, restando um saldo de 202 dias consecutivos, por interesse da Administração, autorizada pelo Superintendente Regional.Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, art. 57, inc. I, ÷ 1º, item III e art. 79, ÷ 5°; Cláusula Sexta do Contrato TT-565/2011-00. Vigência: 20/01/2015 a 09/08/2015. Data de Assinatura: 20/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 393003-39252-2014NE800030

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS E RORAIMA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 393009

 N° Processo: 50600000254/13-50 . Objeto: Substituição de Vidro Parabrisa nas viaturas L200 TRITON, Placas OAI-0045 e OAH-9975. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso V da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 24, Inciso V da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Dispensa em 17/12/2014. CARLOS EDUARDO GOMES PONTES. Chefe do Serviço de Ad-CARLOS EDUARDO GOMES PONTES. Chefe do Serviço de Administração e Finanças. Ratificação em 29/01/2015. JOSE FABIO PORTO GALVAO. Superintendente Regional do Amazonas. Valor Global: R\$ 2.628,92. CNPJ CONTRATADA: 04.542.410/0001-15 MANAUS AUTOCENTER LTDA.

(SIDEC - 03/02/2015) 393009-39252-2015NE800023

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 393009

Nº Processo: 5600000342/14-32. Objeto: Fornecimento de periódicos do Diário Oficial da União e publicação de matérias oficiais de caráter obrigatório no Exercício Financeiro de 2015. Total de Itens caráter obrigatório no Exercício Financeiro de 2015. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 19/01/2015. CARLOS EDUARDO GOMES PONTES. Chefe do Serviço de Administração e Finanças. Ratificação em 30/01/2015. JOSE FABIO PORTO GALVAO. Superintendente Regional do Amazonas. Valor Global: R\$ 70.000,00. CNPJ CONTRATADA: 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDEC - 03/02/2015) 393009-39252-2015NE800023

RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PRECOS Nº 328/2014

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes-DNIT, Autarquia Federal vinculada ao Ministério dos Transportes, através da Superintendência Regional do DNIT/AM, torna público a atraves da Superimendencia Regional do DN11/AM, toma público a todos os interessados o resultado da análise daspropostas de preços da TP 328/2014-01. A EmpresaMaia Melo Engenharia LTDA foi desclassificada do certame com base no item 19 do Edital. Todavia a Comissão amparada no Art. 48,÷3" da Lei 8666/93 informa nova data de entrega da Proposta de Preços para o dia 23/02/2015, às 10:00h(horário local) maiores informações consultar o portal do DNIT(www.dnit.gov.br)

> KEYTSON COUTINHO DA SILVA Presidente da Comissão

(SIDEC - 03/02/2015) 393009-39252-2015NE800023

SERVICO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SEÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE CONTRATO N.º 1022/2014

NUMERO DO PROCESSO 50601.000355?2013-21 Pregão Eletrônico n.º 552?2013-01. Contratante: DNIT-DEPARTA-MENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPOR-TES. CNPJ Contratante: 04.892.707?0001-00. Contratada: EMPRE-SA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES S/A EMRATEL. CNPJ: 33.530.486/0001-29 - Objeto: Prestação de serviço Telefônico Fixo Comutado (STFC) na modalidade local para a SR-DNIT/AM. Fundamento legal? Edital de Pregão Eletrônico nº552/2013, Lei 10.520/2002, Decreto 3.555/2000 alterado pelos Decretos 3.693/00 e 3.784/01, decreto 5.450/2005 e Lei 8.666, de 21/06/1993 e alterações posteriores e Normas vigentes do DNIT. Vigência: 01.12.2014 a 30.11.2015. Valor Total: R\$ 28.435,24 (vinte e oito mil, quatrocentos e trinta e cinco reais e vinte e quatro centavos). Data da assinatura: 28.11.2014.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1064/2014 - UASG 393024

Nº Processo: 50603003003201498. INEXIGIBILIDADE № 15/2014. Contratante: DNIT-DEPARTA-MENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 54102785000132. Contratado : EDITORA N D J LTDA Contratado: 34102/63000132. Contratado: EDITORA N.D.J. ELDA Objeto: Aquisição de 01 (uma) assinatura do periódico "Boletim de Licitações e Contratos - BLC" e 01 (uma) assinatura do periódico "Boletim de Direito Administrativo - BDA", por um período de 12 (doze) meses, de modo a suprir as demandas da CONTRATANTE, na cidade de Fortaleza/CE. Fundamento Legal: Art. 25, c/c art. 26 da Lei 8666/93. Vigência: 19/12/2014 a 19/12/2015. Valor Total: R\$17.900,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800157. Data de Assinatura: 19/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 393024-39252-2015NE800004

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESPIRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 393018

Número do Contrato: 70/2013 Processo: 50617006696201098.

TOMADA DE PREÇOS Nº 336/2012. Contratante: DNIT-DEPAR-TAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 40376139000159. Contratado : JDS - ENGENHA-RIA E CONSULTORIA -LTDA. Objeto: 5º Termo Aditivo de Rerratificação e Suspensão de prazo. O prazo de duração/execução dos trabalhos objeto do contrato em epígrafe, celebrado em data de 17/01/2013, com início a partir da data de 06/02/2013 e vencimento previsto para 16/05/2015, fica SUSPENSO, a partir de 28/01/2015, restando um saldo de 109 (cento e nove) dias consecutivos a restituir. Fundamento Legal: Art. 8°, parágrafo único; art. 57, par. 1°, inciso III; art. 58, inciso I; e art. 79, par. 5° todos da Lei n° 8.666/1993. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 393018-39252-2015NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ E AMAPÁ

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 566/2014

O pregoeiro no uso de suas atribuições que lhe confere os incisos VII e IX do Decreto n. 5.450/2005, e posterior homologação pela autoridade competente, torna público o resultado do certame, critério: menor preço.Rodovia BR-230. Lote 01: R\$ 7.798.783,00; Lote 02: R\$ 13.597.946,00 e Lote 03: R\$ 7.749.997,00 cuja vencedora do certame foi a LCM CONSTRUÇÃO E COMÉRCIO LT-

FABIO AUGUSTO SILVA MACHADO

(SIDEC - 03/02/2015) 393016-39252-2014NE800007

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2014 - UASG 393028

Número do Contrato: 797/2010.

Nº Processo: 50609002657200715. PREGÃO SISPP Nº 102/2010. Contratante: DNIT-DEPARTAMEN-TO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado: OI S.A. -Objeto: Prorrogação de prazo e acréscimo de valores ao contrato Nº0797/2010 de prestação de serviços de telefonia fixa comutada na SR-DNIT/PR e em suas unidades locais. Fundamento Legal: Art 57,II Lei 8.666/93,ítem 21 edital nº 102/2010-09 e cláusula nona do contrato 797/2010 . Vigência: 31/12/2014 a 30/03/2015. Valor Total: R\$30.982,72. Fonte: 100000000 - 2014NE800027. Data de Assinatura: 30/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 393028-39252-2015NE800005

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS E DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 93/2015 - UASG 393011

Nº Processo: 50612005590/14-41.

PREGÃO SISPP Nº 662/2014. Contratante: DNIT-DEPARTAMEN-TO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-tratado: 47866934000174. Contratado : TICKET SERVICOS SA -Objeto: Prestação de serviço de administração e gerenciamento de frota e manutenção de veículos (mão-de-obra com reposição de peças) por meio de cartão eletrônico ou magnético, visando atender os veículos oficiais da Superintendência Regional do DNIT-GO/DF, com implantação de distema integrado via WEB em tempo real, visando o fornecimento de peças originais, acessórios, componentes e materiais genuínos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 10.520 de 17/07/2002. Vigência: 09/02/2015 a 08/02/2016. Valor Total: R\$89.055,05. Fonte: 100000000 - 2014NE800194 Fonte: 100000000 2014 800196. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 393011-39252-2015NE800016

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 393031

Nº Processo: 50606000791201431 . Objeto: Fornecimento de água e coleta de esgoto no âmbito da Sub Unidade Local de Uberaba desta SREMG. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Inviabilidade de competição. Empresa detentora de monopólio no Município. Declaração de Inexigibilidade em 23/01/2015. ANDRE GONCALVES NUNES COELHO. Chefe do Serviço de Administração e Finanças. Ratificação em 23/01/2015. ALVARO CAMPOS DE CARVALHO. Superintendente Regional. Valor Global: R\$ 8.000,00. CNPJ CONTRATADA: 25.433.004/0001-94 CENTRO OPERACIONAL DE DESENVOLVIMENTO E SANEAMENTO DE UBRABA -CO-DAU.

(SIDEC - 03/02/2015) 393031-39252-2015NE800081

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015 - UASG 393031

Nº Processo: 50606000794201475 . Objeto: Fornecimento de água e coleta de esgoto no âmbito da Unidade Local de Sete Lagoas desta SREMG, no corrente exercício. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Empresa detentora de monopólio no Município. Declaração de Inexigibilidade em 23/01/2015. ANDRE GONCALVES NUNES COELHO. Chefe do Serviço de Administração e Finanças. Ratificação em 23/01/2015. ALVARO CAMPOS DE CARVALHO. Superintendente Regional. Valor Global: R\$ 5.000,00. CNPI CONTRATADA : 24.996.845/0001-47 SERVICO AUTONOMO DE AGUA, ESGOTO E SANEAMENTO URBANO.

(SIDEC - 03/02/2015) 393031-39252-2015NE800081

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 840/2014

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes DNIT, autarquia vinculada ao Ministériodos Transportes, através da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais, torna públicoo Retendência Regional no Estado de Minas Gerais, torna públicoo Resultado de Julgamento das propostas do edital em epígrafe, que apresentou o seguinte resultado: Critério de Julgamento: Menor Preço. (Art. 4°, X, da Lei 10.520/2002 e Art. 2°, Parágrafo 2° do Decreto 5.450/2005). Item 01 - STARLIMP SERVICOS DE LIMPEZA LTDA - ME, CNPJ nº 13.268.033/0001-69, com o valor de R\$ 57.562,12 (cinquenta e sete mil quiphentos e secenta e doscretis e doscretis e doscretis. (cinquenta e sete mil quinhentos e sessenta e doisreais e doze centavos). Processo $n^{\circ}50606.017900/2014-59$.

ROGERIO DA SILVA MOREIRA

(SIDEC - 03/02/2015) 393031-39252-2015NE800081

SEÇÃO DE CADASTRO E LICITAÇÕES

AVISO DE PENALIDADE

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, por meio da Chefia da Seção de Cadastro e Licitação da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais, torna pública a aplicação de penalidade à empresa SOLLUS SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA., CNPJ 15.536.430/0001-08, referente ao Contrato 00282/2013, processo 50606.018355/2014-18. Objeto: Fica aplicada à Contratada a seguinte penalidade: Multa no valor de R\$ 840,12 (oitocentos e quarenta reais e doze centavos). Fundamento legal: Art. 87, da Lei 8.666/93 e Cláusula Décima Segunda do Contrato, facultando-lhe o direito de apresentar suas razões recursais no prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar desta publicação, estando desde já o processo à disposição do interessado para consulta, na Seção de Cadastro e Licitação/ŜREMG/DNIT.

> RONAN LANA ALVES MOREIRA Chefe da Seção de Cadastro e Licitação/SREMG

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 393025

Número do Contrato: 80/2014.

Nº Processo: 50608000351201382.

PREGÃO SISPP Nº 590/2013. Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 10522992000170. Contratado: MASTER G INFORMATICA
LTDA -Objeto: Termo aditivo de re-ratificação de prorrogação de
prazo por mais 12 meses consecutivos, elevando o prazo final da
execução/conclusão dos serviços até 03.02.2016 (inclusive), correndo
esta desnesa por conta do programa de trabalho esta despesa por conta do programa de trabalho 26.122.2126.2000.0001, PTRES 077291, Fonte 0100, Natureza da despesa 33903983. O valor deste termo aditivo, para o período de 12 meses, é de R\$ 381.352,53, sendo sua formalização autorizada pelo Superintendente Regional no Estado de São Paulo/DNIT. Fundamento Legal: Artigo 57, Inciso II da Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 23/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 393025-39252-2015NE800001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 1091/2014 publicado no D.O. de 17/12/2014 , Seção 3, Pág. 244. Onde se lê: Data da assinatura: 04/12/2014 Leia-se : Data da assinatura: 14/01/2015, sendo sua formalização autorizada pelo Superintendente Regional no Estado de São Paulo.

(SICON - 03/02/2015) 393025-39252-2015NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 734/2014-14

O 1º Caderno de Perguntas e Respostas ao Edital Pregão O 1 Cauerno de rerguntas e Respostas ao Edital Pregão Eletrônico nº 734/2014-14, encontra-se disponível no site www.dnit.gov.br e na Seção de Cadastro e Licitações da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte, situado a Av. Bernardo Vieira, 3656, Lagoa Nova, Natal/RN.

Natal, 2 de fevereiro de 2014. ARMANDO PEGADO DE ALMEIDA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 27/2015 - UASG 393021

Nº Processo: 50614000001201507 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços no ramo de seguro de veículos, com cobertura total para os veículos pertencentes à frota da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Rio Grande do Norte, incluindo danos materiais resultantes tado do Rio Grande do Norte, incluindo danos materiais resultantes de sinistros, roubo ou furto, colisão, incêndio, incluindo casco 100% Fipe, cobertura dos vidros, danos corporais, morte e invalidez, assistência 24 horas a veículos e passageiros, conforme especificações e condições constantes no Termo de Referência ? Anexo I. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Av. Bernardo Vieira 3656 Lagoa Nova - NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital disponível no Serviço de Administração e Finanças do DNIT/RN.

TARCISIO IVO FRANCO DE ARAUJO

(SIDEC - 03/02/2015) 393021-39252-2014NE800030

SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES DE TRANSPORTES DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 277001

Número do Contrato: 5/2014. Número do Contrato: 5/2014. Nº Processo: 50770000425201307. PREGÃO SISPP Nº 13/2013. Contratante: MINISTERIO DOS TRANSPORTES -CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado: CLARO S.A. -Objeto: Alteração do contrato 5/2014, de 23/01/2014, face ao Registro de Incorporação da empresa VIVO S.A. pela EM-BRATEL através do ato 6880, da ANATEL, de 04/08/2014, publicado no DOU 151, de 08/08/2014. Fundamento Legal: Art. 65 da Lei 8666/93. Data de Assinatura: 21/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 277001-00001-2015NE800015

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 032/2012, firmado entre a VALEC ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A. e a empresa TOTAL VIGILANCIA E SEĞURANÇA LTDA., CNPJ sob o nº 06.088.000/0002-52. Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato, constante da Cláusula Quinta, por mais 06 (seis) meses. Valor: R\$ 190.197,48 (cento e noventa mil, cento e noventa e sete reais e quarenta e oito centavos). Nota de Empenho: 2014NE000186. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II, § 2º, da Lei 8.666/93, bem como o artigo 30-A, § 1º, da IN-MPOG nº. 02/2008. Data de Assinatura: 14/12/2014. Processo nº 51402.090596/2014-43.



Ministério Público da União

ESCOLA SUPERIOR

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato Nº 09/2015. Contratante: União, por intermédio da ESMPU. Contratado: TEMPO FRIO - COMÉRCIO E SERVIÇOS DE REFREIGERAÇÃO LTDA ME. Objeto: Fornecimento e instalação de aparelhos de ar-condicionado tipo Split. Modalidade: Adesão à Ata de Registro de Preços nº 70/2014, do Pregão Eletrônico nº 48/2014, do Ministério Público do Trabalho. Vigência: de 02/02/2015 até 01/02/2016. Data de Assinatura: 02/02/2015. Valor Total: R\$ 42.750,00. Nota de empenho: 2014NE000408, datada de 30/12/2014. Programa de Trabalho: 03122058120HP0001. Elemento de Despesa: 44.90.52. Processo: 0.01.000.002510/2014-98. Signatários: MAURÍCIO CORREIA DE MELLO, pela Contratante, IVAN SANDRO RIBEIRO DE OLIVEIRA, pela Contratada.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015

O Pregoeiro da ESMPU torna público, para conhecimento dos interessados, a ADJUDICAÇÃO e HOMOLOGAÇÃO do Pregão Eletrônico nº 01/2015, a favor da empresa ENGCOMPSOLUTIONS-SOLUÇÕES, SERVIÇOS E CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA., pelo valor global de R\$ 5.839,00 (cinco mil, oitocentos e trinta e nove reais). Processo nº 0.01.000.002260/2014-96.

EDMILSON MARTINS DE ALCANTARA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 12/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 03/02/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de coleta de amostras, análise e tratamento contínuo das águas geladas (dos circuitos primários, secundários e monoetilenoglicol) e condensadas (das torres de arrefecimento e das bandejas dos fan coils) do sistema de ar-condicionado e das águas nos reservatórios de consumo humano, compreendendo o fornecimento de mão-de-obra, equipamentos, materiais e produtos químicos necessários. Estes serviços serão realizados no edifício sede da Procuradoria-Geral da República (PGR) e Anexos I, II e III. Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 17h59. Endereço: Saf Sul, Qd. 4, Conj. "c", Blocos de "a" a "f" - Plano Piloto BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JOSE LUCIANO ALVES DA ROCHA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 200100-00001-2015NE000011

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 200100

Nº Processo: 017656/2014-10 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para fornecimento de lanches para os participantes do Programa "MPF Escola Cidadã". Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Saf Sul, Qd. 4, Conj. "c", Blocos de "a" a "f" - Plano Piloto BRA-SILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

FRANCISCO DE JESUS DA SILVA ARAUJO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 200100-00001-2015NE000011

PREGÃO Nº 10/2015 - UASG 200100

Nº Processo: 008112/2014-67 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de coletes à prova de balas "multi ameaça". Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Saf Sul, Qd. 4, Conj. "c", Blocos de "a" a "f" - Plano Piloto BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

SIRLENE FERREIRA SOBRAL Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 200100-00001-2015NE000011

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015

Espécie: Contrato nº 03/2015, firmado em 29/1/2015, com a empresa LAVANDERIA CRISTAL SERVIÇOS EXPRESSOS EIRELI-ME; CNPJ: 01.319.181/0001-86; Objeto: prestação de serviços de lavanderia para a Procuradoria Regional da República 1ª Região; Amparo: dispensa de licitação, fundamentada no inciso II, art. 24, da Lei nº 8.666/93; Processo: MPF/PRR 1ª REGIÃO 1.01.000.000227/2014-76; Vigência: 29/1/2015 a 31/12/2015; Cobertura Orçamentária: Natureza da Despesa 3.3.90.39, Programa de Trabalho: 03.062.0581.4264.0001; Valor global: R\$ 4.542,00 (quatro mil, quinhentos e quarenta e dois reais); Nota de Empenho: 2015NE000027, emitida em 9/1/2015; Signatários: pela Contratante, Vânia Ribeiro de Castro e, pela Contratada, José Alberto Silva Bezerra.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2015

Espécie: Contrato nº 07/2015, firmado em 29/1/2015, com a empresa COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS DI PRIMEIRA EI-RELI EPP; CNPJ: 06.985.398/0001-49; Objeto: fornecimento de café torrado e moído, tipo superior, para atender às necessidades da Procuradoria Regional da República 1ª Região; Amparo: Pregão Eletrônico MPF/PRDF nº 06/2014; Processo: MPF/PRDF nº 1.16.000.000276/2014-86 e MPF/PRR 1ª REGIÃO 1.01.000.000301/2014-54; Vigência: 29/1/2015 a 31/12/2015; Cobertura Orçamentária: Natureza da Despesa 3.3.90.30, Programa de Trabalho: 03.062.0581.4264.0001; Valor global: R\$ 17.288,70 (dezessete mil, duzentos e oitenta e oito reais e setenta centavos); Nota de Empenho: 2015NE000036, emitida em 16/1/2015; Signatários: pela Contratante, Vânia Ribeiro de Castro e, pela Contratada, Sylvana Dias de Araújo.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO AMAPÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015

Processo: 1.12.000.000958/2014-38 CONTRATANTES: UNIÃO FEDERAL por intermédio da Procuradoria da República no Estado do Amapá - PR/AP e a empresa O. BOSQUE DOS SANTOS - ME, CNPJ 18.360.287/0001-26. OBJETO: A contratação de empresa para fornecimento de água mineral natural ou adicionada de sais. ELEMENTO DESPESA: 33.90.30 NOTA DE EMPENHO: 2015NE000003. VIGÊNCIA: 12/01/2015 à 31/12/2015. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666 e Lei 10.520, ASSINAM: Leonardo de Carvalho Fontoura - Secretário Estadual Substituto e Orlanda Bosque dos Santos - Diretora da Empresa Contratada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE APOSTILAMENTOS

1º APOSTILAMENTO AO CONTRATO 31/2007

Contratantes: União Federal, por intermédio da Procuradoria da República na Bahia, e Juliana Vieira Pereira Lopes (CPF:805.635.545-68). Objeto: Reajuste do valor mensal do contrato nº 31/2007 de locação de imóvel sede da PRM/Guanambi, atualizando o valor mensal para R\$ 2.566,77 (dois mil quinhentos e sessenta e seis reais e setenta e sete centavos). Vigência: a partir de 20/11/2014. Elemento de Despesa: 3.3.90.36. Data e assinatura: 08/01/2015. Assina: Frederico Guilherme Penalva Mattos, pela Contratante. Processo Administrativo nº 1.14.000.002105/2010-32.

1° APOSTILAMENTO AO CONTRATO 36/2010

Contratantes: União Federal, por intermédio da Procuradoria da República na Bahia, e a empresa Tectenge Tecnologia e Serviços Ltda (CNPJ 00.632.068/0001-93). Objeto: reajuste do valor mensal do contrato nº36/2010 de prestação de serviços de manutenção nos sistemas de climatização do Edifício Sede da Procuradoria da República o Estado da Bahia, que passar a ser de R\$14.737,46 (quatorze mil, setecentos e trinta e sete reais e quarenta e seis centavos). Vigência: a partir de 01/01/2015. Elemento de Despesa: 339039. Data e assinatura: 02/02/2015. Assina: Frederico Guilherme Penalva Mattos, pela Contratante. Processo Administrativo nº 1.14.000.001924/2010-

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenientes: MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, por intermédio da PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ-PR/CE e a UNIVERSIDADE DE FORTALEZA - UNIFOR. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 03 ano(s). Data e assinatura: 13/01/2015. ÁLESSANDER WILCKSON CABRAL SALES, Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Ceará e HENRIQUE LUIS DO CARMO E SÁ, Vice-Reitor da UNIVERSIDADE DE FORTALEZA. Processo Administrativo 1.15.000.000154/2015-16.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convenientes: MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, por intermédio da PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO e a UNIVERSIDADE CATÓLICA DE PETRÓPOLIS -UCP. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 05/12/2014 a 04/12/2017. Data e assinatura: 28/11/2014. LAURO COELHO JUNIOR, PROCURA-DOR-CHEFE DA PRRJ, MARCELO VIZANI CALAZANS, VICE-REITOR DA UCP e REGINA COELI P. M. DE SOUZA, PRÓ-REITORA ACADÊMICA. Processo Administrativo 1.30.001.004954/2014-09

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 3/2013

Nº do Processo: 1.28.000.001708/2012-93. Contratante: UNIÃO FE-DERAL, por intermédio da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Norte (CNPJ Nº 26.989.715/0025-80). Contratada: LABOR PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA - EPP (CNPJ Nº 13.312.604/0001-15). Objeto: Prorrogar a vigência do contrato relativo ao serviço de Limpeza e Conservação, bem como ajustar as quantidades dos materiais a serem fornecidos mensalmente, de forma adequá-las à real necessidade das unidades da PRRN. Data de Assinatura: 29/01/2015. Vigência: 01/02/2015 a 31/01/2016. Valor Contratual (Mensal): R\$ 16.501,28. Amparo: Art. 57, II, da Lei 8.666/93. Notas de Empenho: 2015NE000044, 2015NE000045, 2015NE000046, 2015NE000047 e 2015NE000048. Elemento de Despesa: 339037. Programa de Trabalho: 03062058142640001. Assinam: Marcos César Cabral Galvão, Secretário Estadual, Henrique Medeiros Cortês, Gestor Contratual, e Ronaldo Sérgio Chaves Fernandes, Procurador-Chefe, em ratificação, pela Contratante; e Jefferson Rodrigues Gomes, sócio-administrador, pela Contratada.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015

Espécie: dispensa de licitação com fundamento no art. 24, inc. II, da Lei nº 8.666/1993; Favorecido: H G CAMBOIM (CNPJ 08.978.218/0001-27); Objeto: Prestação de Serviço de Filmagem; Processo Administrativo: 1.28.000.000122/2015-54; Elemento de Despesa nº: 339039; Programa de Trabalho nº: 03062058142640001; Valor: R\$ 800,00 (oitocentos reais); Nota de Empenho nº: 2015NE000092, de 19/01/2015; Autorização: em 28/01/2015, por Marcos César Cabral Galvão - Secretário Estadual da PR/RN; Ratificação: em 28/01/2015, por Ronaldo Sérgio Chaves Fernandes - Procurador-Chefe da PR/RN.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015

Contratante: União, por intermédio da Procuradoria da República no Estado de Rondônia. Contratada: ESTAÇÃO VIP SEGURANÇA PRIVADA LTDA. (CNPJ 09.228.233/0002-00). Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de VIGILÂNCIA ARMADA, para atender as necessidades das unidades do Ministério Público Federal no Estado de Rondônia (MPF/RO). Processo Administrativo: 1.31.000.000088/2015-22. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XI, da Lei n.º 8.666/93 (Dispensa de Licitação). Elemento de Despesa: 3390.37.03 - Vigilância Ostensiva. Nota de Empenho: 2015NE000006 de 28/01/2015. Valor do Contrato: R\$ 996.693,36 (novecentos e noventa e seis mil, seiscentos e noventa e três reais e trinta e seis centavos). Vigência: O prazo de vigência deste contrato é de 12 (doze) meses, contados de sua assinatura, podendo ser prorrogado, por iguais e sucessivos períodos, até o limite de 51 (cinquenta e um) meses e 09 (nove) dias, prazo restante para atingir o limite de 60 meses, considerando que a anterior contratada executou os serviços por 08 (oito) meses e 21 (vinte e um) dias, se comprovadamente vantajoso para a Administração. Data da assinatura: 29/01/2015. Assinam: Pela Contratante, Elias Justo Salvador (Secretário Estadual Substituto da PR/RO) e, pela Contratada, Luiz Ivan da Silva Araújo (Representante Legal). Testemunhas: Lílian Rafaeli Dutra Silveira (matrícula 26.540/MPF) e Ricardo Balconi Cézar (matrícula 25.971/MPF).



PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RORAIMA

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 14/01/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços, com cadastro reserva de fornecedores, para a aquisição de combustíveis (gasolina comum, óleo diesel s-10). Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 15h00. Endereço: Av .general Penha Brasil Nr 1511 Sao Francisco São Francisco - BOA VISTA - RR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JUSCELINO EUFRASINO DE PINHO Pregoeiro

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 200100-00001-2015NE000011

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015

CONTRATANTES: União Federal por intermédio da Procuradoria da República em Santa Catarina e a empresa PLANSUL PLANEJA-MENTO E CONSULTORIA LTDA. OBJETO: contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados de limpeza e conservação, copeiragem, recepção e zeladoria, a serem executados nas dependências da sede da PRM de Criciúma. Valor Mensal: R\$ 18.508,49 (dezoito mil quinhentos e oito reais e quarenta e nove centavos). Vigência: 26/01/2015 até 25/01/2016. Data e Assinatura: 19/01/2015, Maximiano Eller, pela Contratante e Rafael Beda Gualda, pela Contratada.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 6/2014

CONTRATANTES: União Federal por intermédio da Procuradoria da República em Santa Catarina e a empresa Dani Academia de Atividades Físicas Ltda. OBJETO: a prorrogação, por mais 12 (doze) meses, bem como o reajuste do Contrato nº 06/2014. Valor Mensal: R\$725,77 (setecentos e vinte e cinco reais e setenta e sete centavos). Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Data e Assinatura: 02/02/2015, Adriano Bernardi Pereira Duarte, pela Contratante e Daniel Rogério Petreça, pela Contratada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

REGISTRO DE PREÇOS Nº 49/14.

Partes: A União, Órgão Registrador, por intermédio da PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a 1a Classificada, empresa BARA CONFECÇÕES E TECNOLOGIA LT-DA; Objeto: o registro de preços para o fornecimento de material equipamentos de segurança para a Procuradoria da República no Estado de São Paulo e em suas unidades no interior do Estado, de acordo com os processos 1.34.001.007041/2014-97 e 1.34.001.008335/2014-36; Valor Total Registrado: R\$ 23.382,00 (Vinte e Três mil, trezentos e oitenta e dois reais); Vigência: de 19/12/2014 a 18/12/2015; Data e Assinaturas: 19/12/2014 - Renata Porto Adri pelo Órgão Registrador e Larissa Cristina Henringer Silvestre pela 1a Classificada.

REGISTRO DE PREÇOS Nº 51/14.

Partes: A União, Órgão Registrador, por intermédio da PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a 1a Classificada, empresa EBSX2 COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA EPP; Objeto: o registro de preços para o fornecimento de material equipamentos de segurança para a Procuradoria da República no Estado de São Paulo e em suas unidades no interior do Estado, de acordo com os processos 1.34.001.007041/2014-97 e 1.34.001.008347/2014-61; Valor Total Registrado: R\$ 169.999,00 (Cento e sessenta e nove mil, novecentos e noventa e nove reais); Vigência: de 22/12/2014 a 21/12/2015; Data e Assinaturas: 22/12/2014 - Renata Porto Adri pelo Órgão Registrador e Eduardo Bezerra Silva pela 1a Classificada.

REGISTRO DE PREÇOS Nº 48/14.

Partes: A União, Órgão Registrador, por intermédio da PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a 1a Classificada, empresa MARTINI COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LT-DA; Objeto: o registro de preços para o fornecimento de material equipamentos de segurança para a Procuradoria da República no Estado de São Paulo e em suas unidades no interior do Estado, de acordo com os processos 1.34.001.007041/2014-97 e 1.34.001.008318/2014-07; Valor Total Registrado: R\$ 60.744,00 (Sesenta mil, Setecentos e Quarenta e quatro reais); Vigência: de 19/12/2014 a 18/12/2015; Data e Assinaturas: 19/12/2014 - Renata Porto Adri pelo Órgão Registrador e Nevile Chaves pela 1a Classificada.

REGISTRO DE PRECOS Nº 51/14.

Partes: A União, Órgão Registrador, por intermédio da PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a 1a Classificada, empresa EBSX2 COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA EPP; Objeto: o registro de preços para o fornecimento de material equipamentos de segurança para a Procuradoria da República no Estado de São Paulo e em suas unidades no interior do Estado, de acordo com os processos 1.34.001.007430/2014-12 e 1.34.001.008347/2014-61; Valor Total Registrado: R\$ 169.999,00 (Cento e sessenta e nove mil, novecentos e noventa e nove reais); Vigência: de 22/12/2014 a 21/12/2015; Data e Assinaturas: 22/12/2014 - Renata Porto Adri pelo Órgão Registrador e Eduardo Bezerra Silva1a Classificada.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 3/2014

ESPÉCIE: Convenentes: o MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, por intermédio da PRT DA 2ª REGIÃO e a UNIVERSIDADE PRESBITERIANA MACKENZIE, com interveniência do Instituto Presbiteriano Mackenzie. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 3 (três) anos. Data e assinatura: 19/01/2015. Claudia Regina Lovato Franco, Procuradora-Chefe, e Maria Campos Lage, DD Coordenadora de Desenvolvimento Acadêmico.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 5/2014

ESPÉCIE: Convenentes: o MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, por intermédio da PRT DA 2ª REGIÃO e a UNIVERSIDADE CATÓLICA DE SANTOS, mantida pela Sociedade Visconde de São Leopoldo. Objeto: Proporcionar a preparação do estagiário para a empregabilidade, para a vida cidadã e para o trabalho, por meio do exercício de atividades correlatas à sua pretendida formação profissional, em complementação ao conhecimento teórico adquirido na instituição de ensino. Vigência: 3 (três) anos. Data e assinatura: 22/01/2015. Claudia Regina Lovato Franco, Procuradora-Chefe, e Marcos Medina Leite, Reitor.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO SRP N° 26/2014

A Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região torna público que homologou as adjudicações feitas pelo Pregoeiro do Pregão SRP 26/2014, em favor das empresas: EBSX2 Comércio e Representações Ltda.-EPP, CNPJ 16.572.376/0001-00, Item 1 (apoio para os pés), valor unitário R\$ 40,14, e Rino 27 Comércio de Móveis Ltda.-ME, CNPJ 09.585.116/0001-04, Item 2 (cadeira giratória), valor unitário de R\$ 419,00. Os autos do processo 2.02.000.035601/2014-61 estão à disposição dos interessados.

CLAUDIA REGINA LOVATO FRANCO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 200050

Nº Processo: 018452/2014-76 . Objeto: Pregão Eletrônico - A presente licitação tem por objeto a contratação de empresa prestadora de Serviço Telefônico Fixo Comutado (STFC) LOCAL, com portabilidade de 2 (dois) números, para ligações originadas da Área Local São Paulo, nas modalidades fixo para fixo e fixo para móvel, bem como assistência técnica integral para solucionar qualquer interrupção nos serviços, para atender às necessidades de telecomunicações da Procuradoria do Trabalho no Município de Guarulhos, situada na Rua Ibirapitinga n.º 19, bairro Jardim Zaira, Guarulhos ? SP, conforme especificações contidas no Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 12h às 17h55. Endereço: Rua Cubatão, 322 Paraíso - SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 12h00 site www.comprasnet.gov.br.

FABIO MIGUEL FERNANDES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 200050-00001-2015NE000006

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato nº 04/2015-PRT5. Processo: PRT 08135.000189/2014. Contratante: a União, pela PRT/5ª Região-BA. Contratada: PARAGUAÇU ENGENHARIA LTDA; CNPJ 34.375.501/0001-74. Objeto: Execução de obra de ampliação da Sede da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região. Valor Global: R\$ 16.045.672,95. Elemento de despesa: 3.44.90.51. Nota de Empenho: 2014NE001696. Vigência: 03.02.2015 a 02.02.2017. Assinatura: 03.02.2015. Signatários: Alberto Bastos Balazeiro, Procurador-Chefe, pela contratante; Elísio Moitinho Dos Santos, Sócio-Administrador, pela contratada.

Espécie: Contrato nº 02/2015-PRT5. Processo: PRT 08135.000228/2014. Contratante: a União, pela PRT/5ª Região-BA. Contratada: SENSORIAL DETECTORES DE SEGURANÇA LTDA-ME; CNPJ 09.054.830/0001-76. Objeto: Aquisição de portais detectores de metais (incluindo instalação), com garantia de 36 (trinta e seis) meses. Valor Global: R\$ 24.800,00. Elemento de despesa: 33.90.39. Nota de Empenho: 2014NE001602. Vigência: 16.01.2015 a 15.04.2018. Assinatura: 16.01.2015. Signatários: Alberto Bastos Balazeiro, Procurador-Chefe, pela contratante; Maurina Da Silva Bento, Sócia-Administradora, pela contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 14/2014-PRT5. Processo: PRT 08135.000212/2013. Contratante: a União, pela PRT/5ª Região-BA. Contratada: CPD - Consultoria, Planejamento e Desenvolvimento de Sistemas Ltda.; CNPJ 00.395.228/0001-28. Objeto: acrescentar, ao valor inicial do contrato, R\$ 19.620,00, aumentando as quantidades originais do objeto contratual. Valor Global: R\$ 292.058,60. Notas de Empenho: 2014NE0011582, 2014NE001583. Assinatura: 18.12.2014. Signatários: Alberto Bastos Balazeiro, Procurador-Chefe, pela contratante; Fabricio Carpanez Leandro, Diretor Comercial, pela contratada.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

Processo: 08135.000004/2015. Objeto: Contratação de empresa para serviço de reprografia. Adjudicação homologada para: Grupo 01: ESCRITA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ 16.306.870/0001-23, pelo melhor lance de R\$ 3.100,66. Homologado em 30/01/2015 pelo Exmo. Procurador-Chefe Alberto Bastos Balazeiro

CARLOS WILKER NASCIMENTO DOS SANTOS Pregoeiro-Chefe

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de Serviços de Recepção para a Sede da PRT 9ª Região em Curitiba/PR. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Avenida Vicente Machado, 84 - Centro - Curitiba/PR. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 13h30. Site: www.comprasnet.gov.br

VALMIR MAIOCHI Pregoeiro

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2014

PROCESSO Nº 2.13.000.000124/2015-11. Contratação resultante do Pregão Eletrônico nº 15/2014-PRT13. CONTRATANTE: União/Ministério Público do Trabalho/Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região. CONTRATADA: MULTI CONSTRUÇÕES LTDA - EPP - CNPJ Nº 20.298.792/0001-30. OBJETO: Fornecimento, com instalação, de bens imóveis (portas de vidro) para emprego na Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região em João Pessoa/PB. Valor Total: R\$ 27.098,00 (Vinte e sete mil e noventa e oito reais). Vigência: 12 (doze) meses, a partir de 31/12/2014. Assinam: Dr. CLÁUDIO CORDEIRO QUEIROGA GADELHA, Procurador-chefe da PRT da 13ª Região, pela Contratante e FRANCISCO ARNAUD DINIZ JUNIOR, Sócio Diretor, pela CONTRATADA. Data da Assinatura: 31/12/2014.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: MPT 2.15.000.013271/2014-03. Contratante: União Federal, por intermédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região. Contratada: CGMP - Centro de Gestão de Meios de Pagamento S.A. Objeto: adesão ao sistema "Sem Parar" para os veículos pertencentes à frota da Sede da PRT 15ª Região e suas PTM's. Notas de Empenho: 2015NE000130, 2015NE000131, 2015NE000132, 2015NE000133, de 28/1/2015, 2015NE000134, 2015NE000135, 2015NE000136, 2015NE000137, 2015NE000138, 2015NE000149, 2015NE000141, 2015NE000142, 2015NE000143, 2015NE000144, 2015O00145, 2015NE000144, 2015NE000144, 2015NE000144, 2015NE000144, 2015NE000145, 2015NE000147, de 29/1/2015. Assinatura: 26/12/2014. Vigência: até 25/12/2015. Assinam pela Contratante: Dra. Catarina von Zuben e pela Contratada: Maria Theresa R. Vilela e Bartolomeu Corrêa.



EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Convenentes: MPT, por intermédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região e Instituto Educacional Jaguariúna - Faculdade de Jaguariúna. Objeto: Prorrogar a vigência do termo de convênio assinado em 10/02/2009, passando a vigorar até 09/02/2018. Data da assinatura: 21/01/2015. Assinam: Catarina Von Zuben, Procuradora Chefe da PRT 15ª Região e Prof. Ms. Flávio Fernandes Pacetta, Diretor. Processo Administrativo MPT 08145-0187/09.

Convenentes: MPT, por intermédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região e Faculdade de Direito de Ribeirão Preto/USP. Objeto: Prorrogar a vigência do termo de convênio assinado em 01/02/2012, passando a vigorar até 31/01/2018. Data da assinatura: 19/12/2014. Assinam: Catarina Von Zuben, Procuradora Chefe da PRT 15ª Região e Prof. Dr. Umberto Celli Júnior, Diretor. Processo Administrativo MPT 08145-0107/12.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3° TERMO ADITIVO N° 025/2014 AO CONTRATO N° 005/2014 FORNECIMENTO DE ESTAÇÕES DE TRABALHO, COM SER-VIÇOS DE SUPORTE TÉCNICO ON-SITE DESCENTRALIZA-

PROCESSO: 08154.000233/2013. CONTRATANTE: Ministério Público do Trabalho em Mato Grosso do Sul. CONTRATADA: Hewlett Packard Brasil Ltda. OBJETO: Alteração da cláusula Décima Quinta e do Anexo I do Contrato nº 005/2014, em razão da inclusão de mais 09 (nove) unidades do item 01 da Ata de Registro de Preços nr. 101/2013. VALOR: O valor total deste contrato passa a ser de R\$ 147.600,00 (cento e quarenta e sete mil e seiscentos reais). DATA DE ASSINATURA: 17 de dezembro de 2014. ASSINAM: Odracir Juares Hecht - pela Contratante; e Marcelo Alexandre R. Nunes - pela

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 56/2013 - MPM. Processo nº: 08160.015139/2013-50. Contratante: Ministério Público Militar. Contratada: Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC. CNPJ: 09.168.704/0001-42. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de prestação de serviços de publicação de matérias oficiais em jornais de grande circulação nos estados de São Paulo, Rio Grande do Sul, Minas Gerais, Paraná, Mato Grosso do Sul, Bahia, Pará, Amazonas, Rio de Janeiro, Ceará, Pernambuco e Distrito Federal. Fundamento Legal: Dispensa de licitação conforme caput do art. 25, inciso VII, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 15/12/2014 a 14/12/2015. Data de assinatura: 12/12/2014. Assinam: Jaime de Cassio Miranda, Diretor-Geral, pelo MPM e Sylvio Rômulo Guimarães de Andrade Júnior e Maria Helena Lopes Campos Alves, pela contratada.

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

O Ministério Público Militar torna público o Ayiso de Registro de Preços proveniente do Pregão Eletrônico nº 54/2014, cujo gistro de Preços proveniente do Pregao Eletronico nº 54/2014, cujo objeto consiste no registro de preços para aquisição de eletrodomésticos/eletroportáteis, destinada a suprir as necessidades da Procuradoria-Geral de Justiça Militar, em Brasília/DF. Vigência: de 03/02/2015 a 02/02/2016, conforme Ata nº: 3-C-2014 - Brasill Informática Ltda - Me, item 3. Valor Registrado: R\$ 1.290,00, e Ata nº: 3-H-2014 - J.B.L. Comércio de Eletro Eletrônicos Ltda - Me, itens 13 e 14. Valor Registrado; R\$ 9.214,00.

> FRANCISCO LOPES NETO Diretor-Geral

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 8/2015 - UASG 200008

 N^{o} Processo: 08160.015749/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços de copeiragem, para atender à Procuradoria de Justiça Militar em Belém/PA ? PJM/Belém/PA, situada no 18º andar do Edifício URBE 14 (salas 1801, 1802, 1803, 1804, 1805, 1806, 1807 e 1808) na Travessa Quatorze de Março, nº 1155, Bairro Umarizal, Belém/PA - CEP 66055-490, conforme especificações e condições deste Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h59. Endereço: 18º Andar do Edifício Urbe 14 Na Travessa Quatorze de Março, Nº 1155 Umarizal - BELEM - AL. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital do Pregão poderá ser retirado nos sítios: www.comprasgovernamentais.gov.br ou http://www.mpm.mp.br/pregao-eletronico/

> CARLOS ALBERTO DE SOUSA LIMA Coordenador de Licitações

(SIDEC - 03/02/2015) 200008-00001-2015NE000037

pelo código 00032015020400137

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

DIRETORIA-GERAL

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 004/2015-D. Processo nº 08190.142425/14-68. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT: CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: REPRINT AMPERE DISTRIBUIDORA, IMPORTADORA E EX-PORTADORA LTDA.; CNPJ: 07.385.682/0001-47. Objeto: eventual aquisição de toners para impressora (Item 11). Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 112/2014. Vigência: 13/1/15 até 12/1/16. Valor Global: R\$ 13.252,40. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: ANA LÚCIA CARRIJO FERREIRA, Diretora-Geral Adjunta; CON-TRATADA: MARCOS VINICIUS DE BORTOLLI, Diretor. Data da assinatura: 13 de janeiro de 2015.

Tribunal de Contas da União

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2015 - UASG 030001

 N° Processo: 028.237/2014-5 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços destinados à reforma de poltronas e sofás (design Le Corbusier) pertencentes ao acervo patrimonial do Tribunal de Contas da União em Brasília/DF, em regime de empreitada por preço uni-tário, conforme especificações constantes do termo de referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Setor de Administracao Federal Sul; Lote 1, Sala 103 - Anexo i. Setor de Administracao Federal Sul - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> LEONARDO ANTHONY COSTA DE ARAUJO BEZERRA SOARES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 030001-00001-2015NE000001

PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 030001

Nº Processo: 004.013/2014-0 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratar la Processo. 004.015/2014-0 : Objeto: Pregao Eletronico - Contratar a prestação do serviço especializado de medicina e segurança no trabalho, em regime de empreitada por preço unitário, conforme Especificações Técnicas e Quantitativo Estimativo constantes do Termo de Referência - Anexo I. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Setor de Administração Federal Sul; Lote 1, Sala 140 Asa Sul - BRASILIA -DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

NATHALIA BRILHANTE BARBOSA

(SIDEC - 03/02/2015) 030001-00001-2015NE000001

SECRETARIA-GERAL DE CONTROLE EXTERNO COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE EXTERNO DA ÁREA SOCIAL E DA REGIÃO NORDESTE SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO RIO GRANDE DO NORTE

EDITAL Nº 2, DE 27 DE JANEIRO DE 2015

TC 014.476/2014-2- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica **CITADO** o Sr. Nilson Urbano (CPF nº 876.391.904-44) para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto à(s) ocorrência(s) descrita(s) a seguir e/ou recolher aos cofres da Fundação Nacional de Saúde os valores abaixo discriminados, atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo recolhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. O valor total atualizado monetariamente até 27/1/2015 remonta a R\$ 226.760,26:

VALOR ORIGINAL (R\$)	DATA DA OCORRENCIA
60.000,00	30/06/2006
60.000,00	02/01/2007
30.000,00	14/07/2010

O débito decorre da não comprovação da boa e regular aplicação dos recursos federais transferidos ao Município de Santa Maria/RN, por meio do Convênio nº 1290/2005 (Siafi 557682), em face do não atingimento do objetivo do ajuste (execução do Sistema de Abastecimento de Água, no Distrito Catolé) e das demais irregularidades apontadas no parecer Técnico nº 276/2012 da Funasa, de 15/10/2012, no Relatório de Visita Técnica nº 3, de 08/08/2012, e no Parecer Financeiro nº 134/12 da Funasa, de 26/10/2012. Dispositivos Violados: arts. 70, parágrafo único, e 71, inciso II da Constituição Federal, arts. 22 e 28 da Instrução Normativa 1/1997 da Secretaria do Tesouro Nacional, e Cláusulas Primeira e Segunda, inciso II alíneas "b", "c" e "l" do Convênio nº 1290/2005. A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento do(s) débito(s) atualizado(s) e acrescido(s) de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 27/1/2015: R\$ 357.474,74; b) imputação de multa (arts. 57 e 58. Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992), d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confianca, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. Não havendo manifestação no prazo, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se a revelia (art. 12, § 3º, Lei 8.443/1992). Informações detalhadas acerca do processo, da(s) irregularidade(s) acima indicada(s), do(s) valor(es) histórico(s) do débito com a(s) respectiva(s) data(s) de ocorrência e do(s) cofre(s) credor(es) podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-RN ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

> MAURÍCIO CALDAS JATOBÁ Secretário Substituto

COODENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE EXTERNO DA ÁREA DE DESENVOLVIMENTO NACIONAL E DA REGIÃO NORTE SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO EM RORAIMA

EDITAL Nº 9, DE 26 DE JANEIRO DE 2015

TC 016.321/2008-3- Em razão do disposto no art. 22. III. da Lei 8.443/1992, notífico KVA Instalações Elétricas Construção e Comércio Ltda., CNPJ: 34.532.622/0001-82, na pessoa de seu representante legal, do Acórdão 1878/2014-TCU-Segunda Câmara, Sessão sentante legal, do Acórdão 1878/2014-TCU-Segunda Câmara, Sessão de 6/5/2014, proferido no processo TC 016.321/2008-3, por meio do qual o Tribunal conheceu dos embargos de declaração interpostos por Otília Natália Pinto contra o Acórdão 5.701/2013-TCU-2ª Câmara, proferido em processo de Tomada de Contas Especial, TC 016.321/2008-3, para, no mérito, rejeitá-los.

Dessa forma, fica essa empresa notificada a recolher aos cofres da Fundação Nacional de Saúde, o valor histórico atualizado monetariamente desde a respectiva data de ocorrência, acrescido dos intros de mora devidos até o efetivo recolhimento, abatendo se mon-

juros de mora devidos, até o efetivo recolhimento, abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total da dívida atualizado monetariamente e acrescido dos juros de mora até 26/1/2015: R\$ 556.306,36; sendo, em solidariedade com a responsável Sra. Otília Natália Pinto (CPF-752.090.987-53). O ressarcimento deverá ser comprovado junto ao Tribunal no prazo de quinze dias a contar da data desta publicação.

Deverá ser comprovado, no mesmo prazo de quinze dias, o

recolhimento aos cofres do Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, da multa aplicada por este Tribunal, no valor de R\$ 2.500,00 (art. 58 da Lei 8.443/1992), a qual será atualizada desde a data do Acórdão 3702/2010-TCU-2ª Câmara até a data do efetivo recolhimento, se paga após o vencimento, podendo haver incidência de outros acréscimos legais, se atingida fase de execução judicial. O não atendimento desta notificação poderá ensejar a in-

clusão do nome do responsável no cadastro informativo de créditos não quitados do setor público federal - Cadin e a execução judicial perante o competente Juízo da Justiça Federal (arts. 19, 23, III, "b", 24 e 28, II, Lei 8.443/1992, c/c os arts. 216 e 219, II e III, Regimento Interno do TCU).

Informações detalhadas acerca do processo, do valor histórico do débito com a respectiva data de ocorrência e do cofre credor podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-RR ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

> GUSTAVO RODRIGUES ALVES Secretário

COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE EXTERNO DA ÁREA DE INFRAESTRUTURA E DA REGIÃO SUDESTE SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO ESPÍRITO SANTO

EDITAL Nº 1, DE 27 DE JANEIRO DE 2015

TC 014.031/2012-4- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992 comunico que foi determinada a OITIVA de EKOS CONSTRUTORA LTDA. - ME, CNPJ: 03.858.868/0001-15, na pessoa de representante legal, para que, no prazo de 15 dias, a contar da data desta publicação (art. 250, inciso V, do Regimento Interno do



TCU), se pronuncie quanto às ocorrências descritas a seguir, de forma resumida:

a) apresentação no curso da Concorrência n. 01/2011-Hucam, conforme tratado nos itens 8.2 e 8.3 da instrução técnica do processo TC 014.031/2012-4, de atestado de capacidade técnica emitido pela empresa Lumam Montagens e Instalações Ltda. - sua co- irmã -, relativamente a serviços supostamente executados em contrato de subempreitada firmado entre ambas (Contrato n. 070/2010), modificando a planilha que o acompanhava para que passasse a contemplar dois dos serviços demandados como requisitos de habilitação técnica (fornecimento, preparo e lançamento de lastro de concreto celular e estrutura metálica em treliça de aço), que não faziam parte do escopo daqueles executados no bojo da referida subcontratação, em lugar do fornecimento de lastro de brita para camada drenante e de estrutura de madeira de lei Parajú ou equivalente, efetivamente executados, caracterizando manobra fraudulenta:

caracterizando manobra fraudulenta;
b) à exibição de atestados portadores do mesmo vício para fins de habilitação nos certames licitatórios listados na tabela constante do item 7 desta instrução e em face dos apontamentos nela indicados, supostamente emitidos pelas empresas Eletro Forte Ltda.; Hospital Metropolitano da Serra S/A e Igreja Adventista do Sétimo Dia, cuja obtenção invariavelmente ocorreu, de forma suspeitosa, no lapso temporal entre a publicação dos avisos dos certames (quando são conhecidas as condições de participação) e as sessões de abertura, fazendo constar de seus conteúdos os serviços requeridos com alto grau de identidade frente às especificações dos respectivos editais;

c) emissão, em nome da empresa Lumam Montagens e Instalações Ltda., valendo-se de antiga razão social (E. R. PAIS Serviços Ltda.), de atestado contra cuja aceitação como válido recaem as circunstâncias apontadas na tabela constante do item 7 desta instrução, afora o quê não se fez qualquer prova da efetivação execução da(s) obra(s) nele consignada(s), impedindo sua aceitação como documento idôneo, o qual acabou sendo utilizado para fins de habilitação daquela empresa nas Concorrências n. 6/2009-Ufes e 3/2011-Ifes. A ausência de manifestação no prazo não impedirá o prosseguimento do processo e a apreciação da matéria pelo Tribunal. O Tribunal poderá declarar a inidoneidade do licitante fraudador para participar, por até cinco anos, de licitação na Administração Pública Federal (art. 46, Lei 8.443/1992). A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 254/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-ES ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

EDMUR BAIDA Secretário

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO EM SÃO PAULO

EDITAL Nº 4, DE 30 DE JANEIRO DE 2015

TC 012.809/2014-4- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica Paulo Fernando Hermanny, CPF 016.707.467-98, para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher aos cofres do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, valor histórico atualizado monetariamente desde as respectiva data de ocorrência até o efetivo re-colhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente até 30/1/2015: R\$ 206.177,14. O débito decorre da omissão no dever de prestar contas relativa à bolsa de estudos no exterior, com a apresentação de relatório técnico final, exemplar da tese, cópia do diploma e de comprovantes de retorno e de permanência no país pelo período de quatro anos, com infração a disposições constantes nos itens 4 e 5 do Termo de Concessão e Aceitação de Bolsas de Estudos no Exterior e de Compromisso, de 13/7/2000, e no item 8.1 da então vigente Resolução Normativa-CNPq 15/1995, no art. 71, inciso II, da Constituição Federal; e nos arts. 1°, inciso I, 8°, da Lei 8.443, de 1992. Os documentos eventualmente apresentados a título de prestação de contas deverão estar de acordo com as exigências legais e regulamentares, vir acompa-nhados de argumentos de fato e de direito, de elementos comprobatórios das despesas e da regular aplicação dos recursos federais geridos, bem como de justificativa para a omissão no dever de prestar contas no prazo estabelecido. A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento do débito atualizado e acrescido de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 30/1/2015: R\$ 214.205,27; b) imputação de multa (arts. 57 e 58, Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992); d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável, e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. Não havendo manifestação no prazo, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se à revelia (art. 12, § 3°, Lei 8.443/1992). A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 254/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo, das irregularidades acima indicadas, do valor histórico do débito com a respectiva data de ocorrência e do cofre credor podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

EDITAL Nº 7-TCU/SECEX-SP, DE 30 DE JANEIRO DE 2015

TC 008 982/2009-5- Em razão do disposto no art. 22. III. da Lei 8.443/1992, fica NOTIFICADO Nilton Fernandes Leite Lima. CPF 725.216.608-25 do Acórdão 6256/2014-TCU-Segunda Câmara, Sessão de 28/10/2014, proferido no processo TC 008.982/2009-5, por meio do qual o Tribunal julgou irregulares suas contas, condenandoo a recolher aos cofres do Fundo Nacional de Saúde, valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência, acrescidos dos juros de mora devidos, até o efetivo recolhimento, abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente e acrescido dos juros de mora até 30/1/2015: R\$ 337.228,00. O ressarcimento deverá ser comprovado junto ao Tribunal no prazo de quinze dias a contar da data desta publicação. Deverá ser comprovado, no mesmo prazo de quinze dias, o recolhimento aos cofres do Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, da multa aplicada por este Tribunal, no valor de R\$ 10.000,00 (art. 57 da Lei 8.443/1992), a qual será atualizada desde a data do Acórdão 6256/2014-TCU-Segunda Câmara até a data do efetivo recolhimento, se paga após o vencimento, podendo haver incidência de outros acréscimos legais, se atingida fase de execução judicial. O não atendimento desta notificação poderá ensejar a inclusão do nome do responsável no cadastro informativo de créditos não quitados do setor público federal -Cadin e a execução judicial perante o competente Juízo da Justiça Federal (arts. 19, 23, III, "b", 24 e 28, II, Lei 8.443/1992, c/c os arts. 216 e 219, II e III, Regimento Interno do TCU). Está autorizado, desde logo, o pagamento das dívidas em até 36 (trinta e seis) parcelas mensais e consecutivas, se solicitado pelo responsável, fixando-se o vencimento da primeira em 15 (quinze) dias, a contar do recebimento da notificação, e o das demais a cada 30 (trinta) dias, devendo incidir sobre cada uma delas os encargos legais devidos, na forma prevista na legislação em vigor, sem prejuízo ao vencimento antecipado do saldo devedor em caso de não comprovação do recolhimento de qualquer parcela, conforme prevê o art. 217, § 2°, do Regimento Interno/TCU. A emissão da Guia de Recolhimento da União-GRU e do demonstrativo de débito pode ser feita por meio do Portal TCU (www.tcu.gov.br> aba cidadão> serviços e consultas> Emissão de GRU). Informações detalhadas acerca do processo, dos valores históricos do débito com as respectivas datas de ocorrência e do cofre credor podem ser obtidas junto à Secex-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

EDITAL Nº 10, DE 30 DE JANEIRO DE 2015

TC 002.366/2014-2- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica CITADA a Associação Brasileira de Autogestão, CNPJ 02.472.416/0001-38, na pessoa de seu representante legal, com fundamento no art. 12, inciso II, para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher aos cofres Fundo de Amparo ao Trabalhador, solidariamente com os responsáveis indicados, os valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo recolhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente até 30/1/2015: R\$ 262.535,17. O débito decorre da não comprovação, por meio de documentação idônea e consistente, da efetiva aplicação dos recursos transferidos por meio do Convênio Sert/Sine 33/99 celebrado entre a Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho do Estado de São Paulo (Sert/SP) e a Associação Brasileira de Autogestão - nas ações de qualificação profissional contratadas, em desacordo com cláusula segunda, inciso II, quarta e nona do citado convênio, considerando os fatos apontados pela Comissão de Tomada de Contas Especial da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego do Ministério do Trabalho e Emprego no Relatório de Análise da Tomada de Contas Especial, datado de 25/7/2007, sumariados a se-

- a) falta de comprovação da capacidade técnica dos instrutores, bem como ausência de comprovação de instalações adequadas (cláusula segunda, inciso II, alíneas "f", "g" e "j" do convênio);
- b) ausência de fichas de inscrição dos treinandos e dos comprovantes de entrega dos certificados de conclusão, além do fato de os diários de classe/listas de presença registrarem quantidade de treinandos inferior à prevista no projeto;
- c) movimentação financeira irregular, tendo-se assinalado situações em que houve pagamento a diversos beneficiários mediante um único cheque, em desacordo com o disposto no art. 20 da Instrução Normativa - STN 1/1997; e

d) ausência de documentação necessária e suficiente para que se pudesse estabelecer o nexo entre o objeto do convênio em tela e as guias de previdência social apresentadas. A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento do(s) débito(s) atualizado(s) e acrescido(s) de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 30/1/2015: R\$ 654.495,48; b) imputação de multa (arts. 57 e 58, Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992); d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. Não havendo manifestação no prazo, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se à revelia (art. 12, § , Lei 8.443/1992). A emissão da Guia de Recolhimento da União-GRU e do demonstrativo de débito pode ser feita por meio do Portal TCU (www.tcu.gov.br> aba cidadão> serviços e consultas> Emissão de GRU). A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 54/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo, das irregularidades acima indicadas, dos valores históricos do débito com as respectivas datas de ocorrência e dos cofres credores podem ser obtidas junto à Secex-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tri-

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

EDITAL Nº 12, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

TC 017.802/2014-8- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica CITADA a Associação Patativa do Assaré do Assentamento Che Guevara do Município do Mirante do Paranapanema-SP, CNPJ 09.244.114/0001-51, para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher aos cofres do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo recolhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente até 2/2/2015: R\$ 375.539,75.

- O débito decorre das irregularidades a seguir:
- a) não execução total do respectivo objeto pactuado, contrariando o art. 38, inciso II, letra "a", da Instrução Normativa STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", e 6ª, letra "a", do termo de convênio;
- b) não atingimento total dos objetivos avençados, contrariando o art. 38, inciso II, letra "b", da Instrução Normativa -STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", e 6ª, letra "a", do termo de convênio;
- c) desvio de finalidade, contrariando o art. 38, inciso II, letra "c", da Instrução Normativa STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letras "h" e "k", 2º, § 2º, e 6ª, letra "c", do termo de convênio;
- de convenio;
 d) impugnação total de despesas, contrariando o art. 38, inciso II, letra "d", da Instrução Normativa STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", do termo de convênio;
- e) não aplicação dos rendimentos de aplicações financeiras no objeto pactuado, contrariando o art. 38, inciso II, letra "f", da Instrução Normativa - STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 7ª do termo de convênio. A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento dos débitos atualizados e acrescidos de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 2/2/2015: R\$ 562.815,64; b) imputação de multa (arts. 57 e 58, Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992); d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 254/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo, da(s) irregularidade(s) acima indicada(s), do(s) valor(es) histórico(s) do débito com a(s) respectiva(s) data(s) de ocorrência e do(s) cofre(s) credor(es) podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS



EDITAL Nº 13, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

TC 017.802/2014-8- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica CITADO Vaguimar Nunes da Silva CPF: 117.294.628-04, para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher aos cofres do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo recolhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente até 2/2/2015: R\$ 375.539,75. O débito decorre das irregularidades a seguir, praticadas por Vaguimar Nunes da Silva na condição de presidente da Associação:

a) não execução total do respectivo objeto pactuado, contrariando o art. 38, inciso II, letra "a", da Instrução Normativa - STN 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", e 6ª, letra "a", do termo de convênio:

b) não atingimento total dos objetivos avençados, contrariando o art. 38, inciso II, letra "b", da Instrução Normativa - STN 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", e 6ª, letra "a", do termo de convênio;

c) desvio de finalidade, contrariando o art. 38, inciso II, letra "c", da Instrução Normativa - STN 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letras "h" e "k", 2°, § 2°, e 6ª, letra "c", do termo de convênio:

d) impugnação total de despesas, contrariando o art. 38, inciso II, letra "d", da Instrução Normativa - STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "a", do termo de convênio:

e) não aplicação dos rendimentos de aplicações financeiras no objeto pactuado, contrariando o art. 38, inciso II, letra "f", da Instrução Normativa - STN/MF 1/1997 e descumprindo a cláusula 7ª do termo de convênio;

f) prática de ato irregular, consistente na assinatura de cheques conjuntamente com o Sr. Sergio Pantaleão, do qual resultou dano ao erário, visto que foram aplicados em finalidade diversa da pactuada, contrariando o art. 38, incisos II, alíneas "a" e "c" inciso III, da Instrução Normativa - STN/MF 1/1997, e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "h", do termo de convênio. A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento dos débitos atualizados e acrescidos de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 2/2/2015: R\$ 562.815,64; b) imputação de multa (arts. 57 e 58, Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992); d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com resalvas e expedirá quitação da dívida. Não havendo manifestação no praco, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se à revelia (art. 12, § 3°, Lei 8.443/1992). A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 254/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo, das irregularidades acima indicadas, dos valores históricos do débito com as respectivas datas de ocorrência e dos cofres credores podem ser obtidas junto à Secex-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

EDITAL Nº 15, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015

TC 031.642/2013-6- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica NOTIFICADO Miguel da Luz Serpa, CPF 276.457.848-22, do Acórdão 6005/2014-TCU-Primeira Câmara, Sessão de 7/10/2014, proferido no processo TC 031.642/2013-6, por meio do qual o Tribunal julgou irregulares suas contas, condenandoo a recolher aos cofres do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência, acrescidos dos juros de mora devidos, até o efetivo recolhimento, abatendo-se montante eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente e acrescido dos juros de mora até 2/2/2015: R\$ 4.660.250,30. O ressarcimento deverá ser comprovado junto ao Tribunal no prazo de quinze dias a contar da data desta publicação.

Deverá ser comprovado, no mesmo prazo de quinze dias, o recolhimento aos cofres do Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, da multa aplicada por este Tribunal, no valor de R\$ 450.000,00 (art. 57 c/c o art. 267 do RI/TCU, da Lei 8.443/1992), a qual será atualizada desde a data do Acórdão 6005/2014-TCU-1ª Câmara, até a data do efetivo recolhimento, se paga após o vencimento, podendo haver incidência de outros acréscimos legais, se atingida fase de execução judicial. O não atendimento desta notificação poderá ensejar a inclusão do nome do responsável no cadastro informativo de créditos não quitados do setor público federal - Cadin e a execução judicial perante o competente Juízo da Justiça Federal (arts. 19, 23, III, "b", 24 e 28, II, Lei 8.443/1992, c/c os arts. 216 e 219, II e III, Regimento Interno do TCU). Informações detalhadas acerca do processo, dos valores históricos do débito com as respectivas datas de ocorrência e dos cofres credores podem ser obtidas junto à Secex-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

EDITAL DE 3 DE FEVEREIRO DE 2015

TC 017.802/2014-8- Em razão do disposto no art. 22, III, da Lei 8.443/1992, fica CITADO Sergio Pantaleão, CPF-227.476.898-67, para, no prazo de quinze dias, a contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher aos cofres do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, valores históricos atualizados monetariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo recolhimento (art. 12, II, Lei 8.443/1992), abatendo-se montante eventualmente resarcido, na forma da legislação em vigor. Valor total atualizado monetariamente até 3/2/2015: R\$ 375.539,75; sendo, em solidariedade com os responsáveis Vaguimar Nunes da Silva; CPF-117.294.624-04 e Associação Patativa do Assaré no Assentamento Che Guevara do Município do Mirante do Paranapanema-SP. O débito é decorrente da irregularidade a seguir, praticada por Vossa Senhoria na condição de diretor tesoureiro da Associação Patativa do Assaré no Assentamento Che Guevara do Município do Mirante do Paranapanema: a) prática de ato irregular, consistente na assinatura de cheques conjuntamente com o Sr. Vaguimar Nunes da Silva, do qual resultou dano ao erário, visto que os recursos foram aplicados em finalidade diversa da pactuada, contrariando o art. 38, incisos II, alíneas "a" e "c" inciso III, da Instrução Normativa - STN/MF 1/1997, e descumprindo a cláusula 2ª, item II, letra "h", do termo de convênio.

A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar: a) julgamento pela irregularidade das contas do responsável, com a condenação ao pagamento dos débitos atualizados e acrescidos de juros de mora (art. 19, Lei 8.443/1992). Valor total atualizado e acrescido dos juros de mora até 3/2/2015: R\$ 562.815,64; b) imputação de multa (arts. 57 e 58, Lei 8.443/1992); c) julgamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora citado, caso figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais (art. 15, Lei 8.443/1992), d) inabilitação para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por período de cinco a oito anos (art. 60, Lei 8.443/1992). A liquidação tempestiva do débito atualizado apenas saneará o processo caso o TCU reconheça a boa-fé do responsável e seja constatada a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. Não havendo manifestação no prazo, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se à revelia (art. 12, § 3°, Lei 8.443/1992). A informação prestada deverá ser classificada quanto ao grau de confidencialidade, nos termos do art. 14 da Resolução-TCU 254/2013, caso contrário será tratada como pública para o Tribunal. Informações detalhadas acerca do processo, das irregularidades acima indicadas, dos valores históricos do débito com as respectivas datas de ocorrência e do cofre credor podem ser obtidas junto à Secex-SECEX-SP ou em qualquer outra Secretaria de Controle Externo do Tribunal.

SANDRA ELISABETE ALVES DOS SANTOS Diretora

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE COMODATO

a)Processo: TC - 045.976/2012-0; b)Espécie: Termo de Comodato nº 01/2015, assinado em 02/02/2015, entre o TCU e a empresa INOVA CONSULTORIA CURSOS E EVENTOS LTDA.; c)Objeto: licenciamento gratuito de uso do software denominado SIMULERH de propriedade do COMODANTE; d)Fundamento Legal: artigos 579 a 585 do Código Civil e Lei 8.666/1993; e)Vigência: 48 meses contados de 02/02/201, inclusive, a 01/02/2019; f)Signatários: pelo Comodatário, CARLOS ROBERTO CAIXETA, e, pelo Comodante, CLÁUDIA MARIA DA ROCHA.

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

DIRETORIA-GERAL
DIRETORIA ADMINISTRATIVA
DEPARTAMENTO DE MATERIAL E PATRIMÔNIO
COORDENAÇÃO DE CONTRATOS

EXTRATO CONTRATO

Processo 119.695/14. ESPÉCIE: Contrato nº 2015/002.0 - firmado com a STAR ONE S.A. CNPJ: n. 03.964.292/0001-70. OBJETO: Cessão de segmento espacial de satélite Geostacionário para tráfego de sinal da TV Câmara em formato digital. AMPARO LEGAL: Artigo 25, caput, da Lei 8.666/93. VIGENCIA: 20.01.15 a 19.01.16. VALOR: R\$965.754,48 (novecentos e sessenta e cinco mil, setecentos e cinquenta e quatro reais e quarenta e oito centavos).

EXTRATO DE RESCISÃO

Processo 236/15. ESPÉCIE: Termo de Formalização de Rescisão Unilateral do Contrato nº 2012/020.0 e aditivos firmados com a SANTA HELENA SEGURANÇA TOTAL S.A. CNPJ: nº 38.019.733/0001-40. OBJETO: Prestação de serviços na área de vigilância armada e desarmada nas áreas internas (portarias, portas de carga e descarga, complexo avançado e canteiro de obras) e estacionamento da Câmara dos Deputados. AMPARO LEGAL: Artigo78, inciso I e II, c/c artigo 79, inciso I, da Lei n. 8.666/93. DATA DE RESCISÃO: A partir de 31/01/15.

SENADO FEDERAL

DIRETORIA-GERAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DE CONTRATAÇÕES SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO E CONTROLE DE CONTRATAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2015 - UASG 020001

Nº Processo: 200015881/2013-30.

PREGÃO SISPP Nº 47/2014. Contratante: SENADO FEDERAL - CNPJ Contratado: 02427546000159. Contratado: GLOBAL BUSI-NESS CONSULTORIA E -INFORMATICA LTDA - ME. Objeto: Prestação de serviços de apoio técnico e manutenção do aplicativo Gabflow, constituído por programas de computador desenvolvidos em Visual Basic 6.0 para operar em plataforma Windows, MS Office, Oracle e Keyfile/Keyflow, bem como das versões da web desenvolvidas em HTML, ASP e .NET operando nessa plataforma. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016. Valor Total: R\$567.000,00. Fonte: 100000000 - 2014NE800390. Data de Assinatura: 02/02/2015.

(SICON - 03/02/2015) 020001-00001-2015NE001239

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nº Processo: 00200.011537/2014-52. Objeto: renovação da assinatura das bases de dados Proquest Central, Prisma - Publicaciones y Revistas Sociales y Humanísticas e Latin America Newsstand, e assinatura das bases USAS Web-Ulrich's e Safari Premium. Total de Itens Licitados: 00004. Fundamento Legal: Art. 25, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Em atendimento à solicitação da COBIB, conforme justificativas apresentadas no Termo de Referência. Reconhecimento de Inexigibilidade em 30/01/2015. LUIZ FERNANDO BANDEIRA DE MELLO FILHO. Diretor-Geral. Ratificação em 30/01/2015. FERNANDO DE SOUZA FLEXA RIBEIRO. Primeiro-Secretário. Valor Global: US\$ 32.538,58. CNPJ CONTRATADA: 05.775.256/0001-94 PROQUEST LATIN AMERICA SERVIÇOS E PRODUTOS PARA ACESSO À INFORMAÇÃO LTDA.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 14º Termo Aditivo ao Contrato CT20100064, celebrado com a empresa PLANALTO SERVICE LTDA. CNPJ: 02.843.359/0001-56. Processo: 200.011920/2014-19. Data da Assinatura: 02/02/2015. Objeto: Acresce o valor do Contrato em 1,70597%, passando o valor mensal para R\$3.323.448,33 e o global para R\$39.881.379,96. Programa de Trabalho: 01031055140615664. Natureza da Despesa: 339037. Nota de Empenho nº 2015NE000328, emitida em 28/01/2015. Natureza da Despesa: 339034. Nota de Empenho nº 2015NE000329, emitida em 28/01/2015. Signatários: pelo Senado Federal: Humberto Lucena Pereira da Fonseca, Diretor-Geral Adjunto, em exercício na Diretora-Geral, pela Contratada: Rita de Cássia de Sousa.

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 19/2015 - UASG 040001

Nº Processo: 355394 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de renovação de subscrição do software autodesk building design suite premium. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 17h59. Endereço: Praca Dos Tres Proderes - Ed. Sede - 2. Andar Plano Piloto - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital disponível em www.comprasnet.gov.br e www.stf.jus.br

RENATO DUTRA COELHO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 040001-00001-2015NE000119

PREGÃO Nº 25/2015 - UASG 040001

Nº Processo: 355666 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de embalagem retangular para postagem Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 11h59 e de 14h às 17h59. Endereço: Praca Dos Tres Proderes - Ed. Sede - 2. Andar Brasília - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O Edital encontra-se disponível nos sítios www.comprasnet.gov.br e www.stf.jus.br

GIOVANNA GABRIELA DO VALE VASCONCELOS HEXSEL

Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 040001-04000-2015NE000119



AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 5/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 23/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de subscrições dos softwares Red Hat Enterprise Linux Server e JBoss EAP, com prestação de garantia técnica oficial

> CEZAR AUGUSTO BARROS GADELHA Pregoeiro

ISSN 1677-7069

(SIDEC - 03/02/2015) 040001-00001-2015NE000119

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA** SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

COORDENADORIA DE MATERIAL E PÂTRIMÔNIO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

5º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 1/2011, firmado entre o Tribunal Superior Eleitoral e a empresa Trivale Administração Ltda, CNPJ 00.604.122/0001-97. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência. VALOR ATUALIZADO DO CONTRATO: R\$ 244.520,00. FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, II, da Lei 8.666/93. ASSINATURA: 02/01/2015. ASSINAM: Anderson Vidal Corrêa, Diretor-Geral Substituto, Luciana Rodrigues de Castro, Secretária de Administração Substituta, pelo TSE, Renato Marques de Sena, Representante Legal, pela Contratada. PA nº 36.433/2010.

SEÇÃO DE CONTRATOS

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO TSE Nº 1/2015

Informa que a empresa Aliança Administradora de Benefícios de Saúde S/A foi desclassificada do referido credenciamento por ofertar proposta de preços em desacordo com as exigências do edital. As operadores de planos de saúde apresentadas pela participante (Golden Cross e Amil Assistência Médica Internacional) estão com os preços cotados acima do estipulado pelo TSE, bem como a empresa Golden Cross descumpriu o item 06 do anexo I do edital, conforme Informação nº 13 SEBEN/COPES/SGP.

> Brasília, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ ELIAS DE OLIVEIRA Presidente da CPL Substituto

COORDENADORIA DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEÍRA SEÇÃO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nota de Empenho Global nº 2015NE000199, emitida em 2.2.2015. FAVORECIDO: Nara Comercial de Alimentos Ltda - EPP. OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios. VALOR: R\$ 6.957,60. FUNDA-MÊNTO LEGAL: Leis n°s 8666/93 e 10520/02. PA 1.016/2015.

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: STJ 790/2015. CONTRATADO: A&S Cursos e Trienamento de Segurança - Lida. CNPJ: 09.449.367/0001-61 OBJETO: Curso de "Curso de Utilização e Operação da Tonfa, Bastão Retrátil e Algemas". FUNDAMENTO: Art. 25, inciso II c/c art. 13, inciso VI, da Lei 8.666/93. VALOR: R\$ 21.600,00. DATA DA RATIFICAÇÃO: 30/01/2015. ASSINA: Miguel Augusto Fonseca de Campos, Diretor-Geral da Secretaria do Superior Tribunal de Justiça.

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 200/2014

Comunica o resultado da licitação em epígrafe: VENCE-DORAS: Multisul Comercio e Distribuição Ltda, Item 4; Click Co-mercio e Serviços Eireli,Item 1; Alfamax Comercio de Produtos para Limpeza e Escritório, Itens 2,3,6 e 7; e item 5Fracassado.

> ANNA CAROLINA SEIXAS LOPES Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 050001-00001-2014NE000114

SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E DAS COMUNICAÇÕES SUBSECRETARIA DE ATENDIMENTO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo STJ 9968/13. 1º Termo Aditivo ao Contrato STJ n. 38/14. CONTRATADA: Cidade Serviços e Mão de Obra Especializada LT-DA. OBJETO: Acréscimo e exclusão de postos de trabalho, alteração DA. OBJETO. Actesando e excussad de postos de trabalho, aneração de quantitativos de profissionais por posto de trabalho, bem como alteração de requisito técnico de profissionais alocados nos postos de trabalho de condução de veículos das Representações do STJ no Rio de Janeiro e em São Paulo. FUNDAMENTO: Art. 65, § 1°, da 8.666/93. VIGÊNCIA: A partir da data de assinatura. ASSINATURA: 03/02/15 VALOR DO CÔNTRATO: R\$ 7.790.129,65. SIGNATÁRIOS: Miguel Augusto Fonseca de Campos - Diretor-Geral/STJ, Sérgio José Américo Pedreira - SAD/STI, Danilo Lamounier Paraiso - Contratada

Processo STJ 1015/11. 5° Termo Aditivo ao Contrato STJ n. 03/11. CONTRATADA: Central IT Tecnologia da Informação Ltda. CNPJ:07.171.299/0001-96. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência contratual, com manutenção provisória de preços, manutenção de cláusula resolutória e alteração de endereço. FUNDAMENTO: Art. 57, II, da 8.666/93. VIGÊNCIA: 01/02/15 a 31/01/16. ASSI-NATURA: 30/01/15. VALOR DO CONTRATO: R\$ 6.215.400,00. CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO P.T.: 02.061.0568.4236.5664. NE: 2015NE000128, no VALOR de R\$ 517.950,00. E.D.33.90.39, Estimativo, em 13/1/15. SIGNATÁRIOS: Miguel Augusto Fonseca de Campos - Diretor-Geral/STJ, Sérgio José Américo Pedreira SAD/STJ, e Emauri Gomes Gaspar Junior - Contratada.

CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL SECRETARIA-GERAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: CONTRATO N. 054/2014 - CJF CONTRATANTE: CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL - CJF; CONTRATADA: ALFA MAX COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA LIMPEZA E ESCRITÓRIO LTDA ME; CNPJ: 16.812.837/0001-75; OBJETO: fornecimento de materiais para limpeza, conservação e limpeza de veículos oficiais, instalações prediais do Conselho da Justiça Federal e materiais de copa, de forma parcelada (lotes 3/5/8/11/13); FUNDAMENTO: Lei n. 10.520/2002 e na Lei n. 8.666/1993; MODALIDADE: PE n. 53/2014; PROCESSO: CJF-ADM 2014/00532; DATA DE ASSINATURA: 31/12/2014; VIGÊN-CIA: 31/12/2014 a 30/12/2015; VALOR DO CONTRATO: R\$ 20.079,80; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO - PTRES: 060014; E.D.: 3490.30; NOTA DE EMPENHO n. 2014NE000910; SIGNATÁRIOS: EVA MARIA FERREIRA BARROS - Secretária-Geral/CJF, em exercício, e GUSTAVO CAIXETA GALVÃO - Procurador/Contratada.

ESPÉCIE: CONTRATO N. 060/2014 - CJF ESPECIE: CONTRATO N. 060/2014 - CJF
CONTRATANTE: CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL - CJF;
CONTRATADA: HOMEOFFICE MÓVEIS LTDA - ME; CNPJ:
66.455.593/0001-99; OBJETO: Fornecimento de mobiliário; FUNDAMENTO: Lei n. 8.666/1993, de 21 de junho de 2013, alterada pela
Lei n. 8.883, de 08 de junho de 1994, em conformidade com o Edital
do Pregão n. 0004/2014 - SALC/ 4º BAVEX; MODALIDADE: PE n.
0004/2014 - SALC/ 4º BAVEX; PROCESSO: CJF-ADM2014/00553; DATA DE ASSINATURA: 31/12/2014; VIGÊNCIA:
31/12/2014 a 30/12/2015; VALOR DO CONTRATO: R\$ 772.007,00;
CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO - PTRES: 060014; E.D.: 4490.52;
NOTA DE EMPENHO n. 2014NE000913; SIGNATÁRIOS: EVA NOTA DE EMPENHO n. 2014NE000913; SIGNATÁRIOS: EVA MARIA FERREIRA BARROS - Secretária-Geral, em exercício/CJF, e PIERRE AIRAM CARVALHO OLIVEIRA - Representante Legal/Contratada.

ESPÉCIE: CONTRATO N. 061/2014 - CJF CONTRATANTE: CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL - CJF; CONTRATADA: SEDUTE COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA - EPP; CNPJ: 06.120.553/0001-64; OBJETO: Fornecimento de mobiliário; FUNDAMENTO: Lei n. 8.666/1993, de 21 de junho de 2013, alterada pela Lei n. 8.883, de 08 de junho de 1994, em conformidade com o Edital do Pregão n. 0004/2014 - SALC/ 4º BAVEX; MO-DALIDADE: PE n. 0004/2014 - SALC/ 4º BAVEX; PROCESSO: CJF-ADM-2014/00553; DATA DE ASSINATURA: 31/12/2014; VI-GÊNCIA: 31/12/2014 a 30/12/2015; VALOR DO CONTRATO: R\$ 635.100,00; CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO - PTRES: 060014; E.D.: 4490.52; NOTA DE EMPENHO n. 2014NE000914; SIGNATÁRIOS: EVA MARIA FERREIRA BARROS - Secretária-Geral, em exercício/CJF, e BEATRIZ SALAMENE SIMÕES - Representante Le-

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 19/2015 - UASG 080001

Nº Processo: TST-504848/2014-0. Obieto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para futuras aquisições de supedâneos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Safs Qd 8, Lt 1, Bl A, Sala 332 Asa Sul - BRA-SILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 14h30 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: O edital poderá ser retirado gratuitamente no portal www.comprasgovernamentais.gov.br, ou na CLCON/TST ao custo de R\$0,15 p/ página. Pedidos de esclarecimento e impugnações deverão ser encaminhados exclusivamente por meio eletrônico para o endereço cpl@tst.jus.br.

> MARCOS FRANCA SOARES Coordenador de Licitações e Contratos

(SIDEC - 03/02/2015) 080001-00001-2015NE000184

SECRETARIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Modalidade: inexigibilidade de licitação. Objeto: contratação das empresas CLÍNICA ODONTOLÓGICA JOSÉ RIOS LTDA., CNPJ 01.054.361/0001-83, RÁDIO RADIODIAGNÓSTICO EM ODON-TOLOGIA LTDA-EPP, CNPJ 26.985.168/0001-97, para a prestação de serviços odontológicos ao Plano de Assistência à Saúde do Tribunal Superior do Trabalho - TST Saúde, conforme Edital de Cre-denciamento nº 01/2012. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei nº 8.666/93. Ratificada por: GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO, Diretor-Geral da Secretaria, nos termos do art. 26 da Lei nº 8.666/93.

AVISO DE PENALIDADE

O TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO resolve aplicar à empresa SUL LICITAÇÃO LTDA - ME, CNPJ nº 18.017.034/0001-54, a penalidade de impedimento de licitar e contratar com o TST, com base no art. 87 da Lei 8.666/1993, pelo período de 12 meses, a contar desta publicação. A penalidade é resultado da apuração de irregularidade ocorrida no cumprimento das obrigações pactuadas, 500.598/2014-1. mediante processo administrativo

> Brasília, 9 de dezembro de 2014. DIRLEY SÉRGIO DE MELO Secretário de Administração

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR **SECRETARIA** DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E MATERIAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Processo nº 8/2014. Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 12/2014, celebrado entre o Superior Tribunal Militar e a EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES S/A - EMBRATEL. OB-JETO: Alteração do Contrato nº 12/2014, para mudança da razão social e do CNPJ da Contratada, que passou a denominar-se CLARO S/A. VIGÊNCIA DO TERMO ADITIVO: A contar de sua publicação. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 65, caput, da Lei nº 8.666/1993. DA-TA DE ASSINATURA: 16.01.2015. ASSINAM: José Carlos Santos, Diretor-Geral, pelo Contratante, Jorge Luís da Silveira e Adriano Batista Pires, Representantes Legais, ambos pela Contratada

ESPÉCIE: Processo nº 210/2013. Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 45/2013, celebrado entre o Superior Tribunal Militar e a EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES S/A - EMBRATEL. OB-JETO: Alteração do Contrato nº 45/2013, para mudança da razão social e do CNPJ da Contratada, que passou a denominar-se CLARO S/A. VIGÊNCIA DO TERMO ADITIVO: A contar de sua publicação. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 65, caput, da Lei nº 8.666/1993. DA-TA DE ASSINATURA: 16.01.2015. ASSINAM: José Carlos Santos, Diretor-Geral, pelo Contratante, Jorge Luís da Silveira e Adriano Batista Pires, Representantes Legais, ambos pela Contratada

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015 - UASG 090027

Nº Processo: 6554520144018000.

PREGÃO SISPP Nº 129/2014. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 72649361000174. Contratado: HBL CARIMBOS E PLACAS INDUSTRIA E-CO-MERCIO LTDA - ME. Objeto: Fornecimento de carimbos, durante o ano de 2015, de acordo com as especificações e disposições contidas neste Contrato. Fundamento Legal: Leis .8666/1993 e 10520/2002; Decretos 5450/2005 e 6204/2007 e Lei Complementar 123/2006. Vigência: 02/01/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$4.773,10. Data de Assinatura: 02/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800008

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO N° 34/2013 N° Processo: 1142/2013. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL FE-DERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 07533840000169. Contratado: SAGA SERVICOS TERCEIRIZADOS LTDA -ME. Objeto: Rescindir, unilateralmente, o contrato n. 34/2013. Fundamento Legal: Art. 78, Inc. XII, da Lei n. 8.666 c/c art. 53 da Lei n. 9.784/1999. Data de Rescisão: 01/02/2015

(SICON - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800008

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 26/2010 - UASG 090027

Número do Contrato: 15/2010.

Numero do Contrato: 13/2010.

Nº Processo: 7.551/2009.

PREGÃO SISPP Nº 101/2009. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 02843359000156. Contratado: PLANALTO SERVICE LTDA -Objeto: Alterar o caputa da Clásuala Dácina a contratado de Clásuala Dácina de Clásuala Dácina da Cláusula Décima Terceira, o parágrafo único da Cláusula Décima Nona, o item 2 do Anexo I, o Quadro Resumo do Anexo III e Anexo IV do contrato em epígrafe, objetivando: a) acréscimo com efeitos contados de 07/01/2015 e, b) Prorrogar, em caráter excepcional e por acordo entre as partes, a vigência do contrato por um período de 12 (doze) meses, facultado ao Contratante efetuar a denúncia do ajuste



antes desse prazo final. Fundamento Legal: Art. 57, ÷ 4°, c/c Art. 65, Inc. I, Alínea "b", e ÷ 1°, da Lei n. 8.666/1993. Vigência: 28/01/2015 a 28/01/2016. Valor Total: R\$17.795.781,36. Data de Assinatura: 06/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800008

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011 - UASG 090027

Número do Contrato: 23/2011. Nº Processo: 6.900/2010..

PREGÃO SRP Nº 122/2010. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 70597174000169. Contratado : GPS GLOBAL PROJETOS E SISTEMAS - -EIRELI. Objeto: Prorrogar, por 06 (seis) meses, o prazo de execução do serviço descrito no item 8 - Mentoring - Consultoria Técnica Especializada Jboss/Redhat do Anexo ao Contrato e, por conseguinte. alterar a vigência contratual. Fundamento Legal: Art. 57, Inc. II, \div 2° da Lei n. 8.666/1993. Vigência: 18/01/2015 a 18/07/2015. Data de Assinatura: 16/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800008

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 090027

Número do Contrato: 114/2012. Nº Processo: 7.436/2012.

PREGÃO SISPP Nº 115/2012. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 24916280000140. Contratado: CONSTRUTORA LDN LTDA -Objeto: Alterar as Clausulas Sexta, Oitava e Décima Primeira, o caput da Cláusula Décima, Adequar o subitem 9.3, corrigir a terminologia utilizado no subitem 9.2.2.5 e item 5 do cronograma físico-financeiro e alterar o cronograma físico-financeiro do Anexo III e a planilha orçamentária do Anexo IV em razão da correção de quantitativos e do desmembramento da execução contratual. Fundamento Legal: Art. 65, Inc. II, Alínea "b" da Lei n. 8.666/1993. Vigência: 27/01/2015 a 12/06/2016. Valor Total: R\$5.369.352,91. Data de Assinatura: 27/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800008

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 11/2015 UASG 090027

Nº Processo: 18-87.2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de análise da qualidade do ar dos Edifícios Sede I, Sede II, Anexo I, II e III, e Dona Marta XVIII, todos sob a responsabilidade do TRF la Região, conforme especificações e quantidades constantes do Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 17h00. Endereço: Sau/sul - Quadra 1, Bloco C, Praça Dos Tribunais Superiores Asa Sul - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> MARIA APARECIDA LIMA DA SILVA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800001

PREGÃO Nº 12/2015 - UASG 090027

Nº Processo: 6724-23.2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de divisória naval e peças acessórias, conforme especificações e quantidades constantes do anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00013. Edital: 04/02/2015 de 09h00 às 17h00. Endereço: Sau/sul - Quadra 1, Bloco C, Praça Dos Tribunais Superiores Asa Sul - BRA-SILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> EDILEUSA VIDAL DOS SANTOS Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 090027-00001-2015NE800001

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO SECRETARIA-GERAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: TRF-2ª RG; Contratada: Scansystem Ltda.; Objeto: Aquisição, instalação e configuração de 02 (dois) scanners planetários digitais para livros até formato A3, com compensador de lombadas e módulo de e-mail; fundamentado na Lei nº 10.520/02, nos Decretos nºs 5.450/05, 6.204/07 e na Lei nº 8.666/93; Modalidade de Licitação; Pregão Eletrônico nº 152/2014; Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 02.061.0569.4257.6013; Elementos de despesa: 4.4.90.52.35; Valor Global deste Contrato: R\$ 150.796,00 (cento e cinquenta mil, setecentos e noventa e seis reais); Data da assinatura: 29/01/2015; Proc. n.º TRF2-EOF-2014/00489; Contrato n.º 027/2015.

Contratante: TRF-2ª RG; Contratada: Solução Manutenção e Reparação LTDA - ME.; Objeto: Prestar serviços técnicos especializados em manutenção preventiva e corretiva para os equipamentos do parque gráfico deste E. Tribunal; fundamentado na Lei nº 10.520/02, no Decretos nº 5.450/05 e na Lei nº 8.666/93; Modalidade de Licitação; Pregão Eletrônico nº 089/2014; Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 02.061.0569.4257.6013; Elementos de despesa: 3.3.90.39.17; Valor Global deste Contrato: R\$ 127.650,00 (cento e vinte e sete mil, seiscentos e cinquenta reais); Data da assinatura: 30/01/2015: Proc. n.º TRF2-EOF-2014/00325: Contrato n.º 029/2015.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nota de empenho: 2014NE00077, emitida em 30/06/2014. Contratante: TRF- 2ªRG. Contratado: CHRISTOPHER NEWDICK. Objeto: Ministrar aulas no PPGJA - Módulo: "Comunicação Científica, Gestão Documental e Arquivística". Modalidade de Licitação: Art. 25, II c/c 13, VI, ambos da Lei 8.666/93. Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 02061056942576013. Elemento de despesa: 339036. Valor total do empenho: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais). Proc. nº TRF2-EOF-2014/00240.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O Ilmo. Sr. Diretor da Secretaria Geral do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, diante das informações que instruem os autos do P.A. n.º TRF2-EOF-2013/00365.03 e pelo fato de a empresa encontrar-se em local incerto e não sabido, intima a empresa SOMA -SEGURANÇA, OTIMIZAÇÃO E MEIO AMBIENTE LTDA.-ME, CNPJ n.º 05.800.797/0001-25, da decisão de cancelar a Ata de Registro de Preços n.º 06/2014, com base no art. 20, inciso IV do Decreto nº 7.892/2013. No caso de interposição de recurso, prevista no art. 109 da Lei n.º 8.666/93, a mesma deverá ser efetuada na Divisão de Contratos, 16.º andar, sala 1603-A, no horário das 12 às 17 horas.

> ROQUE BONFANTE DE ALMEIDA Diretor da Secretaria Geral

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

O Tribunal Regional Federal da 2.ª Região, com base no art. 61, § único, da Lei n.º 8.666/93, torna público o Registro de Preços para aquisição de material de consumo para acondicionamento e embalagem, correspondente ao Pregão n.º 121/2014. A ata abaixo foi assinada em 07/01/2015, com vigência de 07/01/2015 a 06/01/2016, conforme P. A. n.º TRF2-EOF-2014/00422.02.

Fornecedor: Enzo Parcerias Comércio de Material de Informática Ltda. Ata nº 06/2015					
Item	Descrição	Unidade	Quantidade	Preço Unit. (R\$)	
01	BARBANTE 250 GRAMAS - Barbante, material 100% algodão. Marca: Korea	Rolo	600	4,06	
02	BARBANTE PAÑA COSTURAR PRO- CESSOS - Barbante tipo rami. Marca: Ra- mi	Rolo	600	3,00	

O Tribunal Regional Federal da 2.ª Região, com base no art. 61, § único, da Lei n.º 8.666/93, torna público o Registro de Preços para aquisição de material de consumo de expediente, correspondente ao Pregão n.º 137/2014. A ata abaixo foi assinada em 06/01/2015, com vigência de 06/01/2015 a 05/01/2016, conforme P. A. n.º TRF2-EOF-2014/00455.01

Fornecedor: D'Colar Gráfica e Etiquetas Ltd.a - ME Ata n.º 11/2015						
Item	Descrição	Unid	Quantidade	Preço Unit. (R\$)		
9	Cinta elástica para processo. Marca:	Qualiflex Unid	1.800	0,84		

ROQUE BONFANTE DE ALMEIDA

Diretor da Secretaria Geral

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 11/2015 - UASG 090030

Nº Processo: 0013318-69.2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento e instalação de 02 cancelas eletrônicas microprocessadas e 03 sinalizadores de alerta sonoros. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 11h00 às 17h59. Endereço: Rua Otavio Francisco Caruso da Rocha, 300 Praia de Belas - PORTO ALEGRE - RS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital também disponível no sítio www.trf4.gov.br e e-mail: dlc@trf4.gov.br

> LUIZ IZIDORO ZORZO Diretor-Geral

(SIDEC - 03/02/2015) 090030-00001-2015NE500106

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA ADMINISTRATIVA DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA nº 27/2014. CONVE-NENTES: Conselho de Justiça Federal e TRF da 4ª Região. OB-JETO: Concessão de acesso ao módulo de Gestão Estratégica do Sistema Eletrônico de Informação do TRF 4ª Região, ao Conselho da Justiça Federal e à Justiça Federal de Primeiro e Segundo graus. BASE LEGAL: art. 116 e parágrafos da Lei 8.666/93. VIGÊNCIA: até 15.12.2019. P.A. 0006428-17.2014.4.04.8000. ASSINATURA: Des. Federal Tadaaqui Hirose, em 15.12.2014.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

4° TERMO ADITIVO ao Contrato nº 34/2011. CONTRATANTE: TRF 4ª Região. CONTRATADA: Global Village Telecom Ltda. OB-JETO: Prorrogação da vigência do Contrato por mais 3 meses. DO-TAÇÃO ORÇAMENTARIA: PT 085373, ND 3390-39; NE 2015NE500113. VALOR: R\$ 21.747,78. VIGÊNCIA: até 20.05.2015. PA: 10.1.000022171-9. ASSINATURA: Márcio Bernardes Jardim, Diretor Administrativo, em 23.01.2015

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2015 - UASG 070011

Nº Processo: 23.640/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa prestadora de serviços de seguro total para os veículos integrantes da frota deste Tribunal, com assistência 24 (vinte e quatro) horas e vigência de 12 (doze) meses, conforme especificações e condições do edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Praça Visconde de Sinimbu Sn Centro - MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

> INGRID BREDA DE GUSMAO PEREIRA Chefe da Seção de Licitações e Contratos

(SIDEC - 03/02/2015) 070011-00001-2015NE000125

SECÃO DE COMPRAS SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: ATA TRE/AL n°?04-I/2014; Proc. n° 15.681/2013; PE n° 01/2014; Fund. Legal: Leis n°s 8.666/1993 e 10.520/2002, e Decretos nsº 5.450/2005 e 7.892/2013; Gerenciador da Ata: TRE/AL (Fone: 82 3328-1947). Vigência: 12 meses. Assinatura: 02/02/2015; Objeto: Registro de Preços de material de consumo - expediente/acondicionamento e embalagem. Relação contendo: fornecedor, CNPJ, item, unidade, quantidade, valor unitário, valor total, marca, respectivamente. (consultar no PE nº 01/2014, no site: www.tre-al.jus.br Transparência - Compras - Atas de Registro de Preços).

04-M) CENTRAL ALAGOANA COMERCIO LTDA - ME, CNPJ nº 11.237.670/0001-98; Item 20: Unid., 480, R\$ 0,73; R\$ 350,40; Arcoiris; Item 21: Unid., 1000, R\$ 0,40; R\$ 409,90; Plasticor; Item 36: Unid., 300, R\$ 1,98; R\$ 596,97; Alaplasticos; Item 38: Unid., 96, R\$ 2,34; R\$ 225,59; Radex.



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAPÁ

ISSN 1677-7069

EXTRAO DE CONTRATO

Contrato n.º 4/2015, para execução indireta de prestação de serviços. PARTES: União, através do TRE-AP Melo & Santos Ltda - Epp. Objeto: Prestação de serviços de engenharia. Valor do contrato: R\$ 119.458,27,00 (Cento e dezenove mil, quatrocentos e cinqüenta e oito reais e vinte e sete centavos). VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir de 31/12/2014. Prazo de execução dos serviços: 60 (sessenta) dias corridos contados do décimo dia posterior a emissão da Ordem de Serviço. Data de assinatura: 02/02/2015. Signatários: Des. Raimundo Vales, Presidente do TRE/AP, e Paulo Raphael Maciel Melo dos Santos, representante da contratada.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO.

Processo: 190/2011 - SAO/TRE. Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato de Nº 001/2012, prestação de serviço de fornecimento de medicamentos por drogarias incluindo genéricos. CONTRATADA: S B Comércio LTDA CONTRATANTE: Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas. Fundamentação Legal: Lei nº artigo 57, II, da Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Do Objeto: alteração da Cláusula Terceira (Da Vigência) Vigência: de 12 (doze) meses, ou seja, de 06/01/2015 a 05/01/2016. Data da Assinatura: 02/01/2015. Assinam: Desembragadora. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, pela Contratante, e o Sr. Hayato Takeda, pela Contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 070003

N° Processo: 108/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual contratação de serviços de produção de VT s (vídeos tapes), com duração de 30 (trinta segundos), e de serviços de produção de spots, com duração de 30 (trinta segundos), com mensagens institucionais e informativas de interesse do Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Av. Profesor Nilton Lins, № 3.259 Parque Das Laranjeiras - MANAUS - AM. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 15h30 site www.comprasnet.gov.br.

IERMAK MENEZES NINA Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 070003-00001-2014NE000086

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO 001/2015, firmado entre a União, por intermédio do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia e a Prefeitura Municipal de Novo Horizonte. OBJETO: Comodato de imóvel. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 579 e segs. do CC e Lei 8.666/93; PROCESSO n.º 14.519/2007. VIGÊNCIA: Da assinatura até o dia 31.12.2015. ASSINATURA: 02/02/2015. SIGNATÁRIOS: André Luís Martins Beserra, pelo TRE/BA e o Sr. Itamar Lopes da Costa, pelo Comodante

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO

Espécie: Termo de Apostilamento ao Contrato de Cessão de Urnas n.º 3/2015, celebrado com DONGYANG CONSTRUCTION DO BRA-SIL CONSTRUTORA LTDA. Objeto: retificar a data da realização da eleição da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes - CIPA, constante da Cláusula Primeira do Contrato N.º 3/2015. Fundamento: art. 65, § 8º da Lei n.º 8.666/93. Processo PAD N.º 62/2015. Assina, Desembargadora Maria Iracema Martins do Vale. Data: 20/01/2015. Des. Maria Iracema Martins do Vale - Presidente do Tribunal.

COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo n.º 13.736/2014. Espécie: Contrato 7/2015. Partes: Tribunal Regional Eleitoral do Ceará e NORDESTE EMERGÊNCIAS E SOLUÇÕES MÉDICAS LTDA. Objeto: a prestação de serviços de Ambulância com equipamentos, medicação de urgência e reanimação. Fundamento Legal: Lei n.º 10.520/02, Decreto n.º 5.450/2005, Lei n.º 8.666/93 e Pregão Eletrônico 103/2014. Assina pelo TRE/CE, José Humberto Mota Cavalcanti, Diretor Geral, e pela contratada, Wanderley Eloy de Oliveira. Data: 2/2/2015.

Espécie: Contrato N.º 370018602. Partes: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ e COMPANHIA ENERGÉTICA DO CEARÁ - COELCE. objeto: a prestação de serviço referente à realização da obra do Fórum Eleitoral de Tauá. Fundamento Legal: Legislação do Setor Elétrico Brasileiro aplicável à execução de obra, principalmente na Resolução Normativa da ANEEL N.º 414/2010. Assina pelo TRE/CE, José Humberto Mota Cavalcanti, Diretor Geral. Data: 20/1/2015.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade. Objeto: contratação da Companhia Energética do Ceará - COELCE, para a prestação de serviço de substituição de transformador, com o intuito de viabilizar o fornecimento de energia elétrica para o Fórum Eleitoral de Tauá. Fundamento: art. 25, caput, da Lei n.º 8.666/93 e Processo PAD nº 717/2015. Ratificado por: José Humberto Mota Cavalcanti, Diretor-Geral. Data: 30/1/2015.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato n.º 6/2014 celebrado com a empresa ASSISTEC COMÉRCIO E SERVIÇOS DE MATERIAIS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA. Objeto: visa a prorrogação dd 12(doze) meses de vigência do contrato. Fundamento: Art. 57,II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores e na autorização do Diretor-Geral contida no PAD n.º 15.706/2014. Assinam: pelo TRE/CE, José Humberto Mota Cavalcante, Diretor-Geral, e pela Contratada, Sérvulo José de Carvalho Muller. Data: 02/02/2015. Coordenadoria de Licitações e Contratos.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 4º Termo de Aditamento ao Contrato nº 08/2011, firmado em 17/12/2014, com a empresa OI S/A; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 08/2011 pelo período de 21/03/2015 a 21/03/2016, e reajuste dos preços; Fundamento Legal: Artigo 57, Inciso II, Artigo 40, Inciso XI e Artigo 55, Inciso III, da Lei nº 8.666/93; Processo: 3050/2011; Signatários: Desembargador Romão C. Oliveira, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, e Senhores Paulo Sérgio Alves de Moraes e Tereza Elizabeth Batista Mendonça.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

(2015NE000053). PA nº. 892/2015. Contratada: Imprensa Nacional; Objeto: Prestação de serviços de publicação de matérias no Diário Oficial da União; Valor: R\$ 4.583,00; Fundamento Legal: Art. 25, "caput", da Lei nº. 8.666/93; Emissão: 30/01/2015. Assinaturas: Des. Cruz Macedo, Presidente do TRE-DF em exercício, e Sra. Klissia Freire da Silva.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 1214449/2012; 3º TA ao Contrato nº 008/13; Contratada: FS Servis Serviços Ltda. - ME; Vigência: 01/02/15 a 31/01/2017; Objeto: Prorrogação do Contrato; Valor: R\$ 198.219,95; Classificação: 3390.37.02; PT: Será informado; NE: Será emitida; Fundamento Legal: Art. 57, II, Lei 8.666/93 e Cláusula 9º do Contrato; Signatários: Adriano Denardi Júnior - Diretor-Geral pelo TRE-MG e Célio Júnior Soares de Moura - Sócio-Administrador, pela Contratada; Assinatura: 09/10/2014.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO SEÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO

Proc. Prot. n.º 2.098/2015. Contrato n.º 07/2015. Contratante: União, por intermédio do TRE-PA. Contratada: J. M. DA SILVA PEREIRA - ME, CNPI/MF nº 11.625.663/0001-18. Objeto: Prestação dos Serviços de Desinsetização, Desratização e Descupinização nos Imóvéis da 43ª e 72ª Zonas Eleitorais e Depósito de Urnas. Fundamento legal: Pregão Eletrônico nº 108/2013. N.E. 2015NE000170, PTRES 084538, ND 33.90.39.Valor global: R\$ 1.850,00. Vigência: até 27/01/2016, a partir da data da assinatura. Data da Assinatura: 27/01/2015. Assinantes: Sandro Gonçalves Borges, Diretor-Geral Substituto do TRE/PA, pela Contratante; Jean Marcos da Silva Pereira, pela Contratada.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015

Nº PAD 9420/2013 - Originário do Contrato 32/14. Contratante: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ. Contratada: RPD TECNOLOGIA EM SEGURANÇA LTDA - EPP. CNPJ da Contratada: 04.915.123/0001-03. Objeto: Prorrogação da vigência pelo período de 05 (cinco) meses. Valor: R\$2.343,65 (dois mil, trezentos e quarenta e três reais e sessenta e cinco centavos). Vigência: de 30/01/2015 a 29/06/2015. Data de Assinatura: 28/01/2015.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nota de Empenho Ordinário. TRE-PE n.º 2015NE000186 emitida em 29/01/2015. PA n.º 360/2013. CONTRATADA: SODINE SOCIEDADE DISTRIBUIDORA DO NORDESTE LTDA. Valor: R\$

300,00. OBJETO: Material de Consumo. Ata de Registro de Preços n.º 060/14, vinculada ao Pregão Eletrônico n.º 086/13 deste TRE-PE. PTRES: 084609. Elemento: 3390.30.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

AVISO DE PENALIDADE

O Tribunal Regional Eleitoral do Piauí resolve aplicar à empresa JOÃO BATISTA DA SILVA - 597.404.936-56-ME (CNPJ09.656865/0001-858) a penalidade de impedimento de licitar e contratar com a União pelo prazo de 02 (dois) anos, devendo ser descredenciada do SICAF pelo mesmo prazo, a contar da publicação deste aviso, aplicando-lhe ainda a multa administrativa de 10% (dez por cento) do valor contratado, com base na Cláusula Décima Terceira do Contrato TRE-PI nº 23/2012. A penalidade é decorrente da apuração de irregularidades através do processo administrativo digital nº 711/2013.

Des. EDVALDO PEEIRA DE MOURA Presidente do Tribunal

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

AVISO DE CANCELAMENTO

O Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, por decisão proferida nos autos do Processo PAD N° 498/2014, cancela a Ata de Registro de Preço TRE-PI n° 79/2014, registrada com a empresa REFRIGELO CLIMATIZACAO DE AMBIENTES LTDA (CNPJ: 61.502.324/0005-46), beneficiária do item 2 e 3: condicionador de ar tipo split de 18.000 e 24.000 btus, decorrente do Procedimento Licitatório n° 65/2014, em razão de aplicação de sanção descrita no art. 7° da Lei 10.520/2002, conforme determinado pelo art. 20, IV, do Decreto n° 7892/2013.

PAULO IVAN DA SILVA SANTOS Secretário

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÕES ELETRÔNICOS

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO n.º 01/2015 - PREGÃO ELETRÔNICO. PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL n.º 3071/2014. OBJETO: Aquisição de bens de consumo. ADJUDICATÁRIAS: - LAITANO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME(CNPJ:07.793.311/0001-02), itens 3 e 4; XAVIER BRINDES LTDA - ME(CNPJ N°12.588.472/0001-96), item 2 ; GAMA COMERCIO SERVICOS EQUIPAMENTOS E INFORMATICA LTDA(CNPJ N° 15.088.408/0001-34), item 1. VALOR GLOBAL DA ATA R\$ 137.400,00(cento e trinta e sete mil e quatrocentos reais). DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 03/02/2015.

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO n.º 73/2014 - PREGÃO ELETRÔNICO. PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL n.º 2788/2014. OBJETO: Aquisição de bens de consumo (Manutenção de bens imóveis e material elétrico). ADJUDICATÁRIAS: - COMERCIAL COMAG LTDA(CNPJ:01.542.005/0001-09), itens 76 e 79; M. R. MAGALHAES SILVA - ME(CNPJ Nº 05.040.396/0001-14), itens 25, 41, 66 e 67; HORIZONTE COMERCIO DE ABRASIVOS E COMPLEMENTOS LTDA - ME(CNPJ Nº 09.071.136/0001-67), itens: 7, 9 a 18, 21, 23, 27 a 29, 36 a 38, 42, 43, 51, 56, 59, 63, 77 e 80; PHD COMERCIO E LICITACOES LTDA - EPP.(CNPJ Nº 10.828.286/0001-51), itens 78 e 83; GILMAR SARAIVA GUIMARAES 29724716600(NCPJ Nº 13.303.039/0001-20), itens: 72 a 75, 84 e 85; COMERCIAL SPONCHIADO LTDA - EPP - EPP (CNPJ Nº 13.338.681/0001-44), itens: 1 a 6; 8; 19; 22; 24; 26; 30 a 35; 39; 40; 44 a 50; 52 a 55; 57; 58; 60 a 62; 64; 65; 68 a 71; 81 e 82. 15. ELETRICA PROXY LTDA - EPP (CNPJ:41.149.410/0001-86) - item 20. VALOR GLOBAL DA ATA R\$ 40.693,25(quarenta mit, seiscentos e noventa e três reais e vinte e cinco centavos). DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 03/02/2015.

PAULO IVAN DA SILVA SANTOS Secretário

COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO SEÇÃO DE MATERIAL E PATRIMÔNIO SETOR DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 003/2015. Processo Administrativo Digital n.º 2665/2014. Concorrência nº 69/2014. CONTRATADA: JAMES MENDES DA ROCHA-ME - CONSTRUTORA J.M. EXCELÊNCIA (CNPJ: 18.471.673/0001-95). OBJETO: Conclusão dos serviços remanescentes da obra de construção da nova sede do Cartório Eleitoral de São João do Piauí. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho: 02122057014F00960 - Construção de Cartório Eleitoral no Município de São João do Piauí, sob Elemento de Despesa nº 4.4.90.51 - Obras e instalações. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses contados da data de recebimento da Ordem de Serviço. Valor Total (R\$): 170.963,88 (cento e setenta mil, novecentos e sessenta e três reais e oitenta e oito centavos). DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015. ASSINAM: Pelo TRE, Sr. Paulo Ivan da Silva Santos, Secretário de Administração, Orçamento e Finanças, e James Mendes da Rocha, pela Contratada.



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 070008

N° Processo: 14595/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço de acesso IP permanente, dedicado e exclusivo. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Praca Andre de Albuquerque, 534 - Cidade Alta NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital também disponível no site do TRE (www.tre-rn.gov.br).

ANNI CHYARA DE LIMA AVELINO Auxiliar de Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 070008-00001-2015NE000019

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO SEÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo n. 01 ao Contrato 06/2013, referente à prestação de serviços de manutenção preventiva e assistência técnica corretiva do elevador instalado no prédio dos cartórios eleitorais de Pelotas-RS, firmado entre o TRE-RS e a empresa Thyssenkrupp Elevadores S.A. OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Marco Aurélio Heinz e Srs. Marcelo de Castro Silva e Dilson Mauro Carle Bohrer. PAE: 1448/2012. DA-TA DA ASSINATURA: 03-02-2015.

Termo Aditivo n. 02 ao Contrato 53/2009, referente à locação de imóvel destinado ao funcionamento do depósito da 141ª ZE - Santo Antônio das Missões-RS, firmado entre o TRE-RS e o Sr. Alex Sandre Gomes Ferreira. OBJETO: Alterar o valor da remuneração e registrar a inclusão do representante do locador, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Marco Aurélio Heinz e Sra. Nair Gomes Ferreira. PAE: 476/2010. DATA DA ASSINATURA: 03-02-2015.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RORAIMA DIRETORIA-GERAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Registro de Preços nº 56/2014, firmado entre o TRE-RR e a empresa MACEDO E BORGHI SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA-ME. CNPJ: 00.253.890/0001-43. PA 479/2013, Pregão Eletrônico n.º 47/2014. Objeto: item 1 - molduta para fotografias, medindo 31,5cm x 41,5cm - quantidade: 20 unidades, valor total R\$ 1.680,00; item 02 - claviculário - quantidade: 10 unidades, valor total R\$ 1.979,90. Fundamento legal: Leis 10.520/02, 8.666/93 e Decreto 7892/2013. Vigência: 12(doze) meses a contar da assinatura. Data de Assinatura: 22.12.2014. Assinam: José Alex Magno de Almeida - Diretor-Geral em exercício e Lourenço Borghi Júnior - representante da beneficiária. Demais especificações estão no edital do pregão disponibilizado no sítio www.tre-rr.jus.br.

Registro de Preços nº 57/2014, firmado entre o TRE-RR e a empresa SOUZA E LOMBA COMERCIO DE BRINDES E PLACAS LTDA-ME. CNPI; 03.344.826/0001-66. PA 479/2013, Pregão Eletrônico n.º 47/2014. Objeto: item 5 - placa de homenagem medindo 300mm por 200mm; Qtde: 40 unidades; Valor unitário: R\$ 170,00. Fundamento legal: Leis 10.520/02, 8.666/93 e Decreto 7892/2013. Vigência: 12(doze) meses a contar da assinatura. Data de Assinatura: 22.12.2014. Assinam: José Alex Magno de Almeida - Diretor-Geral em exercício e Deliane Lomba Fernandes - representante da beneficiária. Demais especificações estão no edital do pregão disponibilizado no sítio www.tre-rr.ius.br.

Registro de Preços nº 58/2014, firmado entre o TRE-RR e a empresa EUNICE RAMOS DE ALMEIDA CREMA-ME. CNPJ: 09.242.328/0001-99. PA 479/2013, Pregão Eletrônico n.º 47/2014. Objeto: item 3 - placa de comunicação visual para prisma de mesa; ctde: 40 unidades; Valor unitário: R\$ 77,50. Objeto: item 4 - placa de homenagem para fixação em parede; Qtde: 10 unidades; Valor unitário: R\$ 1.024,00. Objeto: item 7 - placas de sinalização interna/identificação de ambientes - 35cm; Qtde: 300 unidades; Valor unitário: R\$ 16,40; e placas de sinalização interna/identificação de ambientes - 16cm; Qtde: 50 unidades; Valor unitário: R\$ 18,90. Fundamento legal: Leis 10.520/02, 8.666/93 e Decreto 7892/2013. Vigência: 12(doze) meses a contar da assinatura. Data de Assinatura: 22.12.2014. Assinam: José Alex Magno de Almeida - Diretor-Geral em exercício e Eunice Ramos de Almeida Crema - representante da beneficiária. Demais especificações estão no edital do pregão disponibilizado no sítio www.tre-rr.jus.br.

Registro de Preços nº 59/2014, firmado entre o TRE-RR e a empresa AFP COSTA. CNPJ: 17.206.992/0001-00. PA 43/2014, Pregão Eletrônico n.º 44/2014. Objeto: item 1 - Gás liquefeito de petróleo(13 kg)

- quantidade: 70 unidades; valor total: R\$ 3.780,00; item 02 - botijão de 13kg; quantidade: 30 unidades, valor total R\$ 4.289,70. Fundamento legal: Leis 10.520/02, 8.666/93 e Decreto 7892/2013. Vigência: 12(doze) meses a contar da assinatura. Data de Assinatura: 30.12.2014. Assinam: José Alex Magno de Almeida - Diretor-Geral em exercício e Antônio Ferdinand Palhares da Costa - representante da beneficiária. Demais especificações estão no edital do pregão disponibilizado no sítio www.tre-rr.jus.br.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 1/2015

Objeto: Pregão Eletrônico visando o Registro_dePreços para aquisição de identificadores biométricos. O Pregoeiro do TRE torna público o resultado dalicitação em epígrafe. Sagrou-se vencedora a licitante CIS ELETRONICA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., para o item único. DATSão Paulo, 03 de fevereiro de 2015. ASSRICARDO MENDONÇA FALCÃO CARPregoeiro do TRE-SP

(SIDEC - 03/02/2015) 070018-00001-2015NE000218

PREGÃO Nº 4/2015

Objeto: Pregão Eletrônico visando o Registro dePreços para aquisição de material de pintura. O Pregoeiro do TRE torna público o resultado dalicitação em epígrafe. Sagrou-se vencedora a licitante DARDOUR TINTAS COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, para os itens 1 a 9. DATSão Paulo, 03 de fevereiro de 2015. ASSRICARDO MENDON-ÇA FALCÃO CARPregoeiro do TRE-SP

SILVANA SALES SCARDINI p/Equipe do Pregão

(SIDEC - 03/02/2015) 070018-00001-2015NE000218

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 10/2015 - UASG 070018

 N° Processo: 55152014 . Objeto: Pregão Eletrônico - REGISTRO DE PREÇO para aquisição de café Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h00. Endereço: Rua Francisca Miquelina, 123 Bela Vista - SAO PAULO - SP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br.

RHODES MORAIS Secretária

(SIDEC - 03/02/2015) 070018-00001-2015NE000218

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS SECRETARIA DE RECURSOS MATERIAIS

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 133/2014

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de material bibliográfico nacional (livros, mapas e audiovisuais), durante o exercício de 2015, excluídas as obras editadas pela Imprensa Nacional e os periódicos para os quais o TJDFT mantém contrato de assinatura. PROCESSO: 17.290/2014. AUTORIDADE E DATA DA HOMOLOGAÇÃO: Julião Ambrósio de Aquino, Secretário-Geral Substituto do TJDFT, 02/02/2015 - EMPRESA VENCEDORA: TERITÓRIO DO LIVRO COMÉRCIO DE LIVROS LTDA-ME. VALOR TOTAL: R\$ 377.940,00.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 154/2014

OBJETO: Aquisição de material de consumo para acabamento de serviços gráficos. PROCESSO: 20.048/2014. AUTORIDADE E DATA DA HOMOLOGAÇÃO: Julião Ambrósio de Aquino, Secretário-Geral do TJDFT, 02/02/2015. EMPRESAS VENCEDORAS: PROGRAF PRODUTOS GRÁFICOS LTDA-EPP (Itens: 04 e 16 - R\$ 1.500,00); SIGGRAF MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA-ME (Itens: 05 - R\$ 1.140,00); SICOLI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÁQUINAS LTDA-EPP (Itens: 01, 02, 03, 14 e 18 - R\$ 5.017,87); STILOGRAF PRODUTOS GRÁFICOS E SERVIÇOS LTDA-ME. (Itens: 06 a 13, 15 e 19 - R\$ 15.511,95); COMERCIAL UNIPRO LTDA-EPP (Itens: 17 - R\$ 3.572,00). VALOR TOTAL: R\$ 26.741,82.

Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. RAFAEL ARCANJO REIS Secretário

SECRETARIA-GERAL DA CORREGEDORIA CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE SOBRADINHO VARA CRIMINAL

EDITAIS DE CITAÇÃO/NOTIFICAÇÃO (Com prazo de 15 dias)

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho/DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal nº 2010.06.1.014790-0, oriunda do Inquérito Policial nº 4902010, ins-

taurado pela TRIGÉSIMA QUINTA DELEGACIA DE POLÍCIA - 35DPDF, em que o réu AVELINO EUGENIO PEREIRA NETTO, brasileiro, solteiro, servente de obras, natural de Campina Grande/PB, nascido aos 03/06/1983, portador do RG nº 2.232.584-SSP/DF e do CPF não consta, filho de José Onofre de Araújo e Rita de Cássia Araújo, foi denunciado como incurso no art. 129, § 1º do Código Penal. Diante das tentativas frustradas de citá-lo pessoalmente nos endereços constantes dos autos, fica o réu CITADO, por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo Penal, sua RES-POSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15 DIAS). A DE-FESA do acusado deverá ser apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, notadamente, do referido acusado, mandou-se passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo tem sede na Vara Criminal de Sobradinho (Quadra Central, Bloco B, Edifício Fórum, Sala B-39, Centro, Telefone: 3103.3097/3098, Fax: 3103.0546, Cep: 73010700, Sobradinho-DF 1vcrim.sob@tjDFt.jus.br. Horário de Funcionamento: 12h00 às 19h00). Dado e passado nesta cidade de Sobradinho/DF, quarta-feira, 14/01/2015 às 14h18. Eu, Andre Marcos de Oliveira Pires, Diretor de Secretaria, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de Direito.

ANDRE MARCOS DE OLIVEIRA PIRES Diretor de Secretaria

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho/DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº 2014.06.1.008844-4, oriunda do Inquérito Policial nº 506/2014, instaurado pela DÉCIMA TERCEIRA DELEGACIA POLICIAL - 13 DPDF, em que o réu WILLIAM COELHO BUENO SILVA, brasileiro, CPF Nº 735.158.681-00, CI Nº 2.531.173-SSP/DF, filho de CLEOSMAR JACINTO BUENO e de JOSEFA COELHO DINIZ, foi denunciado como incurso no art. 180, caput do Código Penal. Diante das tentativas frustradas de citá-lo pessoalmente nos endereços constante(s) dos autos, fica o réu CITADO, por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15 DIAS). A DEFESA do acusado deverá ser apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, notadamente, do referido acusado, mandou-se passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo tem sede na Vara Criminal de Sobradinho/DF. Quadra Central, Bloco B, Edifício Fórum, Sala B-39, Centro, Telefone: 3103.3097/3098, Fax: 3103.0546, CEP: 73010700, Sobradinho-DF 1vcrim.sob@tjDFt.jus.br. Horário de Funcionamento: 12h00 às 19h00. Dado e passado nesta cidade de Sobradinho/DF, segunda-feira, 02/02/2015 às 16h23. Eu, Marcelo Cardoso Braga, Diretor de Secretaria Substituto, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de Direito.

MARCELO CARDOSO BRAGA Diretor de Secretaria Substituto

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho/DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº 2014.06.1.012801-0, oriunda do Inquérito Policial nº 8082014, instaurado pela DéCIMA TERCEIRA DELEGACIA POLICIAL 13DPDF, em que o réu JOEL MUNIZ DA SILVA, brasileiro, solteiro, sem profissão, natural de Codó/MA, nascido aos 18/05/1994, portado do RG nº 3.613.683-SSP/DF e do COF não informado, filho de Francisco das Chagas da Silva e Francilene Muniz, foi denunciado como incurso no art. 155, § 4º, inc. III e IV, do Código Penal c/c art. 244-B da Lei 8.069/90 (três vezes), em concurso material. Diante das tentativas frustradas de citá-lo pessoalmente nos endereços constantes dos autos, fica o réu CITADO, por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo Penal, sua RESPOSTA À ACUSA-ÇÃO, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15 DIAS). A DEFESA do acusado deverá ser apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, notadamente, do referido acusado, mandou-se passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo tem sede na Vara Criminal de Sobradinho (Quadra Central, Bloco B, Edifício Fórum, Sala B-39, Centro, Telefone: 3103.3097/3098, Fax: 3103.0546, Cep: 73010700, Sobradinho-DF, Ivcrim.sob@tjDFt.jus.br Horário de Funcionamento: 12h00 às 19h00. Dado e passado nesta cidade de Sobradinho/DF, quarta-feira, 14/01/2015 às 14h58. Eu, Andre Marcos de Oliveira Pires, Diretor de Secretaria, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de Direito.

ANDRE MARCOS DE OLIVEIRA PIRES Diretor de Secretaria

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho/DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº 2014.06.1.011885-5, oriunda do Inquérito Policial nº 6692014, instaurado pela DÉCIMA TERCEIRA DELEGACIA POLICIAL - 13 DPDF, em que o réu JOSÉ JAIR MARQUES DOS SANTOS JÚ-NIOR, brasileiro, estudante, CPF Nº 046.925.081-08, CI Nº 2882051-SSPDF, filho de JOSÉ JAIR MARQUES DOS SANTOS e de MA-RIA APARECIDA SILVA, foi denunciado como incurso no art. 180, caput do Código Penal. Diante da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citálo (a) pessoalmente no(s) endereço(s) constante(s) dos autos, fica o réu CITADO, por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NO-TIFICADO a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15 DIAS). A DEFESA do acusado deverá ser apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, notadamente, do referido acusado, mandou-se passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo tem sede na Vara Criminal de Sobradinho/DF. Quadra Central, Bloco B, Edifício Fórum, Sala B-39, Centro, Telefone: 3103.3097/3098, Fax: 3103.0546, CEP: 73010700, Sobradinho-DF 1vcrim.sob@tjDFt.jus.br. Horário de Funcionamento: 12h00 às 19h00. Dado e passado nesta cidade de Sobradinho/DF, segunda - feira, 02/02/2015 às 16h30. Eu, Marcelo Cardoso Braga, Diretor de Secretaria Substituto, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de Direito.

O Doutor OSVALDO TOVANI, Juiz de Direito da Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho/DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que virem este edital ou dele tiverem conhecimento que, por este Juízo, se processa a Ação Penal Nº 2014.06.1.009852-5, oriunda do Inquérito Policial nº 585/2014, instaurado pela DECIMA TERCEIRA DELEGACIA POLICIAL 13 DPDF, em que o réu ROOSEVELT DA SILVA BATISTA, brasileiro, separado, desempregado, nascido aos 21/06/1980, natural de BRA-SÍLIA/DF, CPF Nº 046.082.026-50, CI Nº 2.477.975-SSPDF, filho de Antonio Batista de Jesus e Dilza Filomena da Silva Batista, foi denunciado (a) como incurso (a) no art. 180, caput do Código Penal. Diante da(s) tentativa(s) frustrada(s) de citá-lo (a) pessoalmente no(s) endereço(s) constante(s) dos autos, fica o réu CITADO, por este edital, da ação penal que é movida em seu desfavor, conforme de-núncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como NOTIFICADO a apresentar, na forma dos artigos 396 e 396-A do Código de Processo Penal, sua RESPOSTA À ACUSAÇÃO, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do término de dilação do presente edital (15 DIAS). A DEFESA do(a) acusado(a) deverá ser apresentada por meio de advogado. Para que chegue ao conhecimento de todos e, notadamente, do referido acusado , mandou-se passar este edital, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e publicado no Diário Oficial da União. Faz saber, ainda, que este Juízo tem sede na Vara Criminal de Sobradinho. Quadra Central, Bloco B, Edifício Fórum, Sala B-39, Centro, telefone 3103.3097/3098, Fax: 3103.0546, CEP: 73010700, Sobradinho-DF 1vcrim.sob@tjDFt.jus.br. Horário de Funcionamento: 12h00 às 19h00. Dado e passado nesta cidade de Sobradinho/DF, segunda-feira, 02/02/2015 às 16h25. Eu, Marcelo Cardoso Braga, Diretor de Secretaria Substituto, subscrevo-o por determinação do MM. Juiz de Direito

> MARCELO CARDOSO BRAGA Diretor de Secretaria Substituto

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE PLANALTINA TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE CITAÇÃO (Com prazo de 15 dias)

A Doutora JUNIA DE SOUZA ANTUNES, Juíza de Direito Substituta, Presidente do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal n.º 2013.05.1.011423-3, oriunda do Inquérito Policial n.º 891/2013 - 16ª DPDF, em que é acusado ALEX GARCIA SOUZA SILVA, bra-DPDF, em que e acusado ALEX GARCIA SOUZA SILVA, bra-sileiro, nascido aos 26/07/1981, natural de Codó/MA, CIRG nº 59394 - SSP/MA, filho de Francisco Souza Silva e Terezinha de Jesus Souza Silva, como incurso(s) nas penas do art. 121, § 2°, inciso III, do Código Penal. E como não tenha sido possível citá-lo(s) pessoal-mente, conforme certidões do Sr. Oficial de Justiça e demais in-formações dos autos, pelo presente CITA-O(S) para tomar(em) ciên-cia da ação que lhe(s) é movida, bem como PARA APRESEN-TAR(EM) DEFESA PRELIMINAR, POR ESCRITO, no prazo de 10 (dez) dias na forma do artigo 396 e seguintes do CPP Fica(m), ainda (dez) dias, na forma do artigo 396 e seguintes do CPP. Fica(m), ainda, o(s) réu(s) advertido(s) que, caso não constitua(m) um Defensor, ou este não apresente resposta no prazo legal, o Juiz nomeará um advogado para patrocínio de sua defesa, na forma do art. 396-A, § 2º, do CPP. E para que chegue ao conhecimento de todos e do(s) referido(s) acusado(s), mandou passar o presente edital, que será afixado no local de costume e publicado no Diário Oficial da União, Seção 3.

Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Av. WL/2, Quadra Central, Setor Administrativo, Edifício do Fórum, sala 82, Planaltina/DF.

Dado e passado nesta Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, aos 2 de fevereiro de 2015. Eu, Priscila Alves Lima, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

JUNIA DE SOUZA ANTUNES

EDITAL DE INTIMAÇÃO (Eom prazo de 15 dias

A Doutora JÚNIA DE SOUZA ANTUNES, Juíza de Direito Substituta, Presidente do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária

A Doutora JUNIA DE SOUZA ANTUNES, Juiza de Direito Substituta, Presidente do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Planaltina/DF, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos que o presente edital virem ou dele tomarem conhecimento, no prazo de 15 dias, que por este Juízo se processam a Ação Penal de nº 2011.05.1.009549-8 - Ocorrência nº 619/2011 - 31ª DPDF, que tem como autor o Ministério Público e acusado DOUGLAS DE SOUZA ALVES PESSOA, brasileiro, solteiro, nascido aos 14/09/1992, natural de Brasília/DF, CIRG nº 1541881 - SSP/DF, filho de Gilberto Alves de Souza e Ercília Maria d Souza, incurso no art. Art. 121, §2º, inc. I e IV c/c art. 14, inc. II, c/c art. 29, caput, todos do Código Penal. E, como não tenha sido possível intimá-lo pessoalmente, pelo presente edital INTIMA-SE o réu do teor da Decisão de Pronúncia, qual seja: "(...) Ante o exposto, acolho parcialmente a pretensão acusatória contida na denúncia para submetê-la à apreciação do Conselho de Sentença . Assim, PRO-NUNCIO DOUGLAS DE SOUZA ALVES PESSOA, vulgo "BO-CÃO", imputando o réu como incurso nas penas do art. 121, §2º, inc. I c/c art. 14, inc. II, c/c art. 29, caput, todos do Código Penal.."

E para que chegue ao conhecimento de todos e do(s) referido(s) acusado(s), mandou passar o presente edital, que será afixado no local de costume e publicado no Diário Oficial da União, Seção 3.

Dado e passado nesta Circunscrição Judiciária de Planal-tina/DF, aos 2 de fevereiro de 2015. Eu, Priscila Alves Lima, Diretora

tina/DF, aos 2 de fevereiro de 2015. Eu, Priscila Alves Lima, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Av. WL/2, Quadra Central, Setor Administrativo, Edifício do Fórum, sala 82, Planaltina/DF.

JÚNIA DE SOUZA ANTUNES

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DO PARANOÁ TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE CITAÇÃO (Com prazo de 15 días)

DE: ALESSANDRO MENDES DE SOUSA, vulgo "BA-LA", CPF n. 539.329.781-53, filho de Aldina Marcelino da Silva Sousa e Francisco Mendes de Sousa. FINALIDADE: dar ciência da Ação Penal em curso neste Juízo, relativa aos autos do Processo nº 2009.08.1.005335-4, oriunda do IP nº 212/2013, da CHDF, movida pelo Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios em face do acusado acima qualificado, por ter sido denunciado pela prática delituosa definida no art. 121, caput, do CPB, bem como para que responda a acusação por escrito, no prazo de 10 (de2) dias, fazendose representar por advogado, nos termos do art. 406 do CPPB (Caso não possua advogado constituído nos autos, ou não possua condições financeiras para arcar com os custos do processo, fica nomeado o nao possua advogado constituido nos autos, ou nao possua condições financeiras para arcar com os custos do processo, fica nomeado o NPJ/UNICEUB para patrocinar sua Defesa). Tribunal do Júri do Paranoá/DF, Fórum Desembargador Mauro Renan Bittencourt - Quadra 03, AE, Lote 02, Edifício do Fórum do Paranoá, Distrito Federal, Térreo - Paranoá/DF, 27 de janeiro de 2015 - CEP 71.570-901. Telefone: (61) 3103-2275/2271. Funcionamento: das 12 às 19 horas. FAX: 3103-0672. Tribjuri.paranoa@tjdft.jus.br.

> PAULA DOMINGAS PALACE Diretora de Secretaria

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO **DIRETORIA-GERAL**

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 91/13 - SRP

Processo TRT/SOF nº 220/13 - PE nº 091/13 SRP - Objeto: AQUI-SIÇÃO DE CADEIRAS, POLTRONAS E SOFÁS. Tornamos pública a todos os interessados a homologação da licitação na modalidade Pregão Eletrônico, nº 091/13, relativo ao processo em referência, sendo vencedora do item 05 empresa MOBILIARE MÓVEIS CO-ORPORATIVOS LTDA.

> Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. ERIKA MELO P. BARRIOS Coordenadora da Comissão Permanente de

AVISOS DE REVOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2013

Processo TRT-SOF-274/13 - TP-004/13 - Objeto: EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE DA VARA DO TRABALHO DE ANGRA DOS REIS, SITUADO NA RUA DR. ÁLVARO PESSOA Nº 172 - ANGRA DOS REIS - RJ. Tornamos pública a todos os interessados a revogação do Procedimento Licitatório na modalidade Tomada de Preços nº 004/13, nos termos do despacho do Exmo. Sr. Dr. Presidente do TRT da 1ª Região à fl. 1193 do processo em epígrafe, com fundamento no artigo 49, caput, da Lei nº 8.666/93, c/c Súmula 473 do STF.

TOMADA DE PRECOS Nº 5/2013

Processo TRT-SOF-313/13 - TP-005/13 - Objeto: EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE DA VARA DO TRABALHO DE TRÊS RIOS, SITUADO NA RUA PRESIDENTE VARGAS N° 475 - TRÊS RIOS - RJ. Tornamos pública a todos os interessados a revogação do Procedimento Li-citatório na modalidade Tomada de Preços nº 005/13, nos termos do despacho do Exmo. Sr. Dr. Presidente do TRT da 1ª Região à fl. 534 do processo em epígrafe, com fundamento no artigo 49, caput, da Lei nº 8.666/93, c/c Súmula 473 do STF.

> Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. ERIKA MELO P. BARRIOS Coordenadora da CPL

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 7/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 28/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada com vistas ao fornecimento e instalação de nobreaks, com serviço de garantia e suporte técnico, para sala cofre do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região.

> ERIKA MELO PEREIRA BARRIOS Coordenadora da CPL

(SIDEC - 03/02/2015) 080009-00001-2015NE000008

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato CCL-CT nº 007/2015. Pregão Eletrônico PG-109/2014. Partes: TRT-2* Região e Staefa Control System Eireli. Objeto: serviços de manutenção preventiva e corretiva do sistema de automação, controle e Supervisão Predial do Fórum Trabalhista Ruy Barbosa e aquisição de equipamentos de reposição. Vigência: 22/01/2015 a 21/01/2016. Assinam em 22/01/2015 pelo TRT-2ª Região: Silvia Regina Pondé Galvão Devonald, Desembargadora Pre-

giado. Silvia Regina Fonde Galvão Devolada, Descindagadora Tesidente e pela empresa: Anderson Souza Xavier, Proprietário. Espécie: Contrato CCL-CT nº 003/2015. Processo de Cessão PC-012/2009. Partes: TRT-2ª Região e Ordem dos Advogados do Brasil - Seção de São Paulo. Objeto: Cessão de uso de áreas públicas a título precário, sem ônus, destinadas à instalação de salas para as Subseções da Seção de São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, em cumprimento ao disposto no Artigo 7°, Parágrafo 4°, da Lei n° 8.906/94. Vigência: 04/01/2015 a 03/01/2020. Assinam em 04/01/2015 pelo TRT-2ª Região: Silvia Regina Pondé Galvão Devonald, Desembargadora Presidente e pela empresa: Marcos da Costa, Presidente.

Espécie: Contrato CCL-CT nº 012/2015. Pregão Eletrônico PG-145/2014. Partes: TRT-2ª Região e Geraforte Grupos Geradores Ltda. Objeto: Fornecimento e instalação de gerador para o Fórum Trabalhista da Zona Sul. Vigência: 14/01/2015 até o término da garantia do equipamento e dos serviços contratados. Assinam em 14/01/2015 pelo TRT-2ª Região: Silvia Regina Pondé Galvão Devonald, Desembargadora Presidente e pela empresa: Denancir Filipin, Sócio.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO **DA 3ª REGIÃO** DIRETORIA-GERAL

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO **ADMINISTRATIVA** SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS Nº PE-20/2014

O Tribunal Regional do Trabalho da Terceira Região, em conformidade com o art. 11 do Decreto no. 7.892/2013 e art. 15 da Lei no. 8.666/93, divulga que foram registrados os preços de material de consumo odontológico no PE-20/2014, com vigência de 12 meses a partir da data de assinatura da ata; empresa fornecedora dos lotes 01, 03 e 05 - Medis Comercial Odonto Médica Ltda EPP, CNPJ 05.362.071/0001-58; fornecedora do lote 02 - TD & V Comércio de Produtos Odontológicos e Hospitalares Ltda, CNPJ 10.696.932/0001-74; fornecedora dos lotes 04 e 06, Dental Maria Ltda, CNPJ 09.222.369/0001-13.

As Atas completas e os preços unitários dos itens estão disponíveis na internet, no endereço https://www.trt3.jus.br, contas públicas; licitações; 2014.

> Belo Horizonte, 3 de fevereiro de 2015. ÁUREA COUTENS DE MENEZES Diretora

AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS Nº PE-36/2014

O Tribunal Regional do Trabalho da Terceira Região, em conformidade com o art. 11 do Decreto no. 7.892/2013 e art. 15 da Lei no. 8.666/93, divulga que foram registrados os preços de insumos de informática no PE-36/2014, com vigência de 12 meses a partir da data de assinatura da ata; empresa fornecedora do lote 01 - Multi Suprimentos Eireli - ME, CNPJ 18.625.026/0001-90; empresa fornecedora do lote 02 - Brothers Produtos e Serviços Ltda - ME, CNPJ 10.764.690/0001-09



As Atas completas com especificações e os preços unitários dos itens estão disponíveis na internet, no endereço https://www.trt3.jus.br, contas públicas; licitações; 2014.

Belo Horizonte, 3 de fevereiro de 2015. ÁUREA COUTENS DE MENEZES Diretora

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO nº 0000191-87.2015.5.04.0000. CD nº 0068/15-4. RESUMO DO OBJETO: Assinaturas dos Diários Oficiais da União Eletrônicos, Seções 1, 2 e 3. VALOR TOTAL: R\$ 1.044,00. FAVORECIDO: Imprensa Nacional. FUNDAMENTO LEGAL: caput do art. 25 da Lei 8.666/93. CRÉDITO: Programa de Trabalho: 085080. Classificação: 3390390101. RECONHECIMENTO: por Bárbara Burgardt Casaletti, Diretora-Geral Substituta, em 19/01/2015. RATIFICAÇÃO: por Cleusa Regina Halfen, Presidente, em 21/01/2015.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 93/2014

PROCESSO: 09.53.14.00317-35. OBJETO: Registro de Preços para eventual aquisição de material odontológico. ABERTURA: 23 de fevereiro de 2015, às 14 horas (horário de Brasília). LOCAL: Ambiente eletrônico no site da Internet www.licitacoes-e.com.br, provido pelo Banco do Brasil S/A. EDITAL: Disponível no mesmo endereço eletrônico.

Salvador, 3 de fevereiro de 2015. GUSTAVO CHAVES DE FRANÇA Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato:N°05/2015. Proc. 8.321/2014.Contratada:ITS Viagens e Turismo Ltda-EPP.CNPJn°.03.667.498/0001-39.Objeto:Contratação de serviços de agenciamento de viagens, consistente em reserva, emissão e entrega de bilhetes de passagens aéreas.Vigência:12 M contados da ass;.Fund. Legal:Lei 8.666/93 e n° 10.520/02 e Decretos n° 3.555/00 e n° 5.450/05.Valor do Contrato: R\$ 671.400,00. 2015NE000149/154.Signatários: Ana Paula Borges de Araújo Zaupa, Diretora-Geral, pelo TRT 7ª, e Luiz Augusto de Sá Arnaud, Procurador, pela Contratada, em 22/01/15.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratada:INFOWAY SERVIÇOS INFORMÁTICA LTDA. CNPJ:01.300.487/0001-90. Proc. 33.499/2010-3. Objeto: Fica alterado o item 17.2 da Cláusula 17ª, que trata do prazo da vigência, para finalizar-se em 11/02/2016, ressalvado à Contratada o direito ao reajuste, a partir de 11/02/2015.2015NE000195. (4º Termo Aditivo ao Contrato nº. 05/11). Signatários: Ana Paula Borges de Araújo Zaupa, Diretora-Geral, pelo TRT 7ª Região, e Ana Stella de Oliveira Costa, Procuradora, pela Contratada, em 28/01/2015.

Contratadas:INFOWAY SERVIÇOS INFORMÁTICA LTDA CNPJ:01,300.487,0001-90. Proc.33.499/2010-3.Objeto:Fica alterado o item 17.2 da Cláusula 17ª que trata da vigência, para finalizar-se em 11/02/2016, ressalvado à Contratada o direito ao reajuste, a partir de 11/02/2015.2015NE000195(5° TERMO ADITIVO ao Contrato N°. 04/2011). Assinam: Ana Paula Borges de Araújo Zaupa, Diretora-Geral, pelo TRT 7°, e Ana Stella de Oliveira Costa, Procuradora,pela Contratada, em 28/01/2015.

Contratada:INFOWAY SERVIÇOS INFORMÁTICA LT-DA.CNPJ:01.300.487/0001-90.Proc.33.499/2010-3.Objeto:Fica alterado o item 17.2 da Claúsula 17ª, que trata do prazo de vigência, para finalizar-se em 11/02/2016, ressalvado à Contratada o direito de reajuste, a partir de 11/02/2015.2015NE000195.(4° TERMO ADITIVO ao Contrato N°.03/11). Assinam: Ana Paula Borges de Araújo Zaupa, Diretora-Geral, pelo TRT 7ª, e Ana Stella de Oliveira Costa, Procuradora, pela Contratada, em 28/01/2015.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 8/2015 - UASG 080003

Nº Processo: 28082014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preço para eventual aquisição de MATERIAIS DE ACONDICIO-NAMENTO E EMBALAGEM, para atender à demanda dos órgãos e setores administrativos do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região TRT 8ª Região, conforme especificações, condições e prazos definidos no Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00003.

Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Travessa Dom Pedro I, 746 - Umarizal. Comprasnet - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 24/02/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Quaisquer informações ou esclarecimentos adicionais em relação ao Pregão, procurar pela Pregoeira através do e-mail cpl@trt8.jus.br.

INES RAQUEL DA LUZ SILVA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 080003-00001-2015NE000046

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº 105/2014. Processo Geral nº 1192/2014. Contratante: Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região. Contratado: Ivo Rosso (CPF: 334.131.699-04). Objeto: Locação de área de 34m² de imóvel para ampliação da Vara Itinerante de Medianeira. Valor mensal: R\$ 548,42. Vigência: 12 meses. Amparo legal: Art. 24, X da Lei nº 8.666/93. Reconhecimento em 09/01/2015: Arnaldo Rogério Pestana de Sousa - Ordenador de Despesa em exercício. Ratificação em 09/01/2015: Desembargador Altino Pedrozo dos Santos - Presidente.

RETIFICAÇÃO

No extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato 20/2014, publicado no DOU, Sessão III, pg. 171, do dia 28/1/2015, onde se lê "Data da assinatura: 22/2/2014", leia-se "Data da assinatura: 22/1/2014"

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO

SECRETARIA SECRETARIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 155/2015

O Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região torna público que realizará licitação na modalidade de Pregão, na forma eletrônica, para Registro de Preços para futura contratação de serviços de Fábrica de Software.

1 - Prazo: as propostas deverão ser postadas no site licitações-e do Banco do Brasil até às 17 horas do dia 20/02/2015. A sessão para disputa terá início às 13:30 horas do dia 23/02/2015. O horário referência é o de Brasília.

2 - Obtenção do edital e informações: o edital deverá ser

2 - Obtenção do edital e informações: o edital deverá ser retirado no site www.licitacoes-e.com.br. Outras informações poderão ser obtidas junto ao Setor de Preparo de Licitações no site www.trt12.jus.br, ou pelos telefones (48) 3216-4069 ou 3216-4091, fax (48) 3216-4016 e e-mail cpl@trt12.jus.br, no horário compreendido entre as 12 e 19 horas.

Florianópolis-SC, 2 de fevereiro de 2015. ARILDO DISARÓ FILHO Assistente-Chefe do Setor de Preparo de Licitações

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Reedicão

PROCESSO Nº 597/2014 - Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de paletes de madeira. ENVIO DAS PROPOSTAS até às 12h e INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS às 14h, do dia 19/2/15, ambos no site www.licitacoes-e.com.br. EDITAL E INFORMAÇÕES na sala Coord. Licitações, 12 às 18 h, fone: 19-3232-8519, na Rua Dr. Quirino, 1080. 5°, Campinas/SP e no site acima.

CLÁUDIO LUIZ GIL DE OLIVEIRA Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Protocolo: 04721/2014. Objeto: despesas com a prestação de serviços de manutenção do Sistema de Automação de Bibliotecas - SIABI. Contratante: TRT da 16ª Região. Contratada: WJ Serviços de Informática Ltda. Valor: R\$ 7.452,48 (sete mil quatrocentos e cinquenta e dois reais e quarenta e oito centavos). Fundamentação Legal: art. 25, "caput", da Lei nº 8.666/93. Reconhecimento da Inexigibilidade: Em 29/01/2015, por Júlio Cesar Guimarães, Diretor-Geral. Ratificação: Em 02/02/2015, por Luiz Cosmo da Silva Júnior, Des. Presidente.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROTOCOLO: 853/2012. Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 21/2013. CONTRATANTE: TRT 16ª Região. CONTRATADA: Start Serviços Ltda ME. OBJETO: prorrogação de vigência contratual por mais 12 (doze) meses. VIGÊNCIA: 07/02/2015 a 06/02/2016. DATA DA ASSINATURA: 28/01/2015. ASSINAM: Desembargador Presidente, Luiz Cosmo da Silva Júnior (P/Contratante) e a Sra. Tâmara Araújo da Silva. (P/Contratada).

PROTOCOLO: 1251/2010. Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 01/2014. CONTRATANTE: TRT 16ª Região. CONTRATADA: Ingarana Construções Ltda. Me. OBJETO: prorrogação de vigência contratual por mais 45 (quarenta e cinco) dias e de execução por 30 (trinta) dias. VIGÊNCIA: 11/02/2015 a 27/03/2015. EXECUÇÃO: 28/01/2015 a 26/02/2015. DATA DA ASSINATURA: 28/01/2015. ASSINAM: Desembargador Presidente, Luiz Cosmo da Silva Júnior (P/Contratante) e a Sra. Tâmara Araújo da Silva. (P/Contratada).

PROTOCOLO: 3590/2011. Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 11/2013. CONTRATANTE: TRT 16º Região. CONTRATADA: São Luís Telecomunicações Ltda. OBJETO: prorrogação de vigência contratual por mais 12 (doze) meses. VIGÊNCIA: 01/02/2015 a 31/01/2016. DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015. ASSINAM: Desembargador Presidente, Luiz Cosmo da Silva Júnior (P/Contratante) e o Sr. Alexsandro Penha de Oliveira. (P/Contratada).

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: TRT/18ª PA n° 1338/2014. CONTRATO: CLC-SEC 015/2015. CONTRATADA: INTERADAPT SOLUTIONS S.A. CNPJ: 05.323,716/0001-43 OBJETO: Fornecimento de 50 (cinquenta) computadores portáteis do tipo tablet, marca/modelo Tablet 10.8" Dell Venue 11 Pro 5130, VALOR TOTAL: R\$ 182.500,00. VIGÊN-CIA: 06 meses a partir da data de assinatura. FUNDAMENTO LEGAL: PE/SRP n° 101/2014; Leis n° 10.520/02 e 8.666/93 Decretos: n° 5.450/2005, 7.892/2013, 7.174/2010, LC n° 123/2006, Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho 02.122.0571.4256.0052, Elemento de despesa: 4490.52, Nota de empenho Ordinário: 2014NE003184; DATA DE ASSINATURA: 26/01/2015.

RETIFICAÇÃO

No extrato de contrato, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, no dia 26/01/2015, página 175, onde se lê: "...CNPJ/MF sob o nº 14.868.456/0001-73...", leia-se: ".....CNPJ/MF sob o nº 14.868.465/0001-73..."

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 080022

N° Processo: 46.369/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de suprimentos de informática Total de Itens Licitados: 00041. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av da Paz, N° 2076 - Centro Centro - MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARIA NELY DUARTE RIBEIRO Pregoeira

 $(SIDEC\ -\ 03/02/2015)\ 080022\text{-}00001\text{-}2014NE000018$

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO DIRETORIA-GERAL SECRETARIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2014

O TRT da 21ª Região torna pública o resultado da licitação em epígrafe, cujo objeto é a aquisição de material de expediente. O objeto foi adjudicado as empresas: PAPELARIA E LIVRARIA PEDRO II LTDA itens 01, 02, 14, 25 e 26; J G DA FONSECA FILHO COMÉRCIO - ME item 03; SODINE - SOCIEDADE DISTRIBUIDORA DO NORDESTE LTDA itens 04, 05, 07, 07, 08, 10, 11, 12, 13, 17, 29, 27 e 28; ELIAS AVELINO DOS SANTOS - EPP itens 15, 16, 20, 23 e 30; PRINTE COMÉRCIO PARA IMPRESSÃO LTDA - EPP itens 18 e 24; TOTAL DISTRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA - EPP itens 21 e 22 e COMERCIAL J. A. LTDA item 29. O procedimento foi homologado pelo Ordenador de Despesa deste Regional em 02-02-2015.

Natal-RN, 3 de fevereiro de 2015. RANDOLFO DANTAS COSTA Assistente-Chefe da SECAL Substituto



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24^a REGIÃO DIRETORIA-GERAL

ISSN 1677-7069

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

3.007/2010. Contratante: TRT/24^a Região, CNPJ no 37.115.409/0001-63. Contratada: Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. - Embratel. CNPJ nº 33.530.486/0001-29. Espécie: 5º termo aditivo ao Contrato nº 5/2011. Objeto: correção do valor global termo aditivo ao Contrato nº 5/2011. Objeto: correção do valor global estimativo constante do caput da Cláusula Quarta do Quarto Termo Aditivo nº 66/2014 (prestação de Serviços de Telefonia Fixa Comutada (STFC). Valor: R\$ 102.457,19. PT 02.122.0571.4256.0054, ND 3.3.90.39.58. Nota de Empenho: 2014NE000930, reforçada pela 2015NE000098. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data assinatura: 16.1.2015. Pelo TRT: Helena Hikari Tominaga, Secretária-Executiva Substituta da DGCA. Pela Contratada: Giovanni Marques Gamba e Sidelvan Freitas Macedo.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 UASG 080026

Nº Processo: 6184/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de impressão (plotagem monocromática e colorida) e digitalização de plantas dos projetos arquitetônicos e executivos nos formatos A-0 estendido, A-0, A-1, A-2 E A-3, para atender à demanda do Núcleo de Manutenção e 1, A-2 E A-3, para atender a demanda do Nucleo de Manutenção e Projetos no decorrer deste exercício. Total de Itens Licitados: 00015. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: R.delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira,208 - Jdim Veraneio Parque Dos Poderes -CAMPO GRANDE - MS. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS ALBERTO BARLERA COUTINHO Chefe do Núcleo de Licitações e Contratos

(SIDEC - 03/02/2015) 080026-00001-2015NE000064

JUSTICA FEDERAL 1ª REGIÃO SECÃO JUDICIÁRIA NO ACRE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n. 19/2014. CON-TRATANTE: Justiça Federal de Primeira Instância - Seção Judiciária do Estado do Acre. CONTRATADA: DMM Terceirização e Consultoria Ltda. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato n. 19/2014 até o dia 30/03/2015. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA: natureza da despesa: 339037. Programa de Trabalho 02.061.0569.4257.0001. BASE LEGAL: Processo Administrativo Eletrônico n. 0000028-65.2014.4.01.8001 - JFAC. DATA DE AS-SINATURA: 21/01/2015. Assinado por: Josoé Alves de Albuquerque, Diretor da Secretaria Administrativa, pela Contratante, e Francisco Diego Gomes de Mesquita, pela Contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 5/2015 - UASG 090024

Nº Processo: 247/2014- . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de conservação, limpeza e jardinagem para a Justiça Federal de Primeira Instância? Seção Judiciária do Acre-, conforme quantidades e especificações constantes do ANEXO I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001 Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h59. Endereço: Alameda Ministro Miguel Ferrante S/n, Portal da Amazonia RÍO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 11h30 site www.comprasnet.gov.br.

> ARIVALDO CHAGAS DE MELO Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 090024-00001-2015NE000047

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 090037

Nº Processo: 00940520154018003 . Objeto: Pregão Eletrônico - A presente licitação tem por objeto a formação de registro de preços para eventual aquisição de material de consumo (material para manutenção de bens imóveis), conforme especificações e condições contidas no Termo de Referência - Anexo I deste Edital. Total de Itens Licitados: 00027. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rodovia Norte Sul, S/n°, Infraero Ii MACAPA -AP. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br.

> JULIA PITTELKOW ALBUQUERQUE MONTES Técnica Judiciária

(SIDEC - 03/02/2015) 090037-00001-2015NE000020

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 1/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo N° 19-63.2014. , publicada no D.O.U de 20/01/2015. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual contratação de empresa especializada em serviço de desintetização, descupinização e desratização das dependências do prédio sede da Justiça Federal no Estado do Amapá Novo Edital: 04/02/2015 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Rodovia Norte Sul, S/nº, Infraero Ii Infraero Ii - MACAPA - APEntrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/02/2015, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

> ANTONIVALDO CAMBRAIA ALVES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 090037-00001-2015NE000030

SECÃO JUDICIÁRIA NO AMAZONAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato nº 09/2015, Contratante: Justiça Federal de Primeiro Grau no Amazonas - Seção Judiciária do Estado do Amazonas. Contratada: Elevadores Brasil Ltda - Me. Objeto: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de 02 elevadores, com fornecimento de peças. Valor: R\$ 14.799,96 anual. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016: nota de empenho 2015NE000090, natureza da despesa 339039, programa de trabalho nº 02061056942570001. Base Legal: Pregão Eletrônico nº 48/2014, Lei nº 8.666/93 e albado Ergain. Tregato Deltonico in 1707-174, Jern Grood Carlo Etrações posteriores, e Lei Complementar nº 123/2006. Processo Administrativo: 20143200008700870152000060 - JFAM. Data de Assinatura: 30/01/2015. Assinado por: Dr. Edson Souza e Silva, Diretor da Secretaria Administrativa, pela contratante, e Sr. Ermílio Freires de Souza, pela contratada.

Espécie: Contrato nº 09/2015, Contratante: Justiça Federal de Primeiro Grau no Amazonas - Seção Judiciária do Estado do Amazonas. Contratada: Elevadores Brasil Ltda - Me. Objeto: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de 02 elevadores, com fornecimento de peças. Valor: R\$ 14.799,96 anual. Vigência: 02/02/2015 a 01/02/2016: nota de empenho 2015NE000090, natureza 02/02/2015 a 01/02/2016: nota de empenno 2015/NE000090, natureza da despesa 339039, programa de trabalho nº 02061056942570001.

Base Legal: Pregão Eletrônico nº 48/2014, Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores, e Lei Complementar nº 123/2006. Processo Administrativo: 20143200008700870152000060 - JFAM. Data de Assinatura: 30/01/2015. Assinado por: Dr. Edson Souza e Silva, Diretor da Secretaria Administrativa, pela contratante, e Sr. Ermílio Freires de Souza, pela contratado. Souza, pela contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NA BAHIA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 10/2015 - UASG 090012

Nº Processo: 5441/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de móveis diversos, conforme especificações e quantitativos definidos no Anexo II do Edital. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 12h às 17h00. Endereço: Av. Ulysses Guimaraes, 2799 - Cab Centro Administrativo Sussuarana - SALVADOR - BA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 15h00 site www.compras-

(SIDEC - 03/02/2015) 090012-00001-2015NE000078

PREGÃO Nº 11/2015 - UASG 090012

Nº Processo: 5603/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de poltronas, conforme especificações e quanritativos definidos no Anexo II do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 12h00 e de 12h às 17h00. Endereço: Av. Ulysses Guimaraes, 2799 - Cab Centro Administrativo Sussuarana - SALVADOR - BA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 23/02/2015 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

> MARISTELA LIMA DE AMORIM Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 090012-00001-2015NE000078

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO MARANHÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2015 - UASG 090004

Nº Processo: 42169 2014-MA N° Processo: 42169.2014-MA.
PREGÃO SRP № 1/2015. Contratante: JUSTICA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU -NO MARANHAO. CNPJ Contratado: 06290693000180. Contratado: J CARINY L CARVALHO - ME - Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de água mineral para a Seção Judiciária do Maranhão. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e Lei 10520 . Vigência: 01/02/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$54.320,00. Data de Assinatura: 28/01/2015.

(SICON - 03/02/2015) 090004-00001-2014NE000070

EXTRATO DE CONTRATO Nº 54/2014 - UASG 090004

Nº Processo: 459/2014-MA.

DISPENSA Nº 60/2014. Contratante: JUSTICA FEDERAL DE PRI-MEIRO GRAU -NO MARANHAO. CNPJ Contratado: 00613777000121. Contratado : TELE-MARTE-TELECOMUNICA-COES LTDA -ME. Objeto: Locação de Central PABX, marca Siemens,modelo HIPATH 3750. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/01/2015 a 31/01/2015. Valor Total: R\$1.350,00. Data de Assinatura: 31/12/2014.

(SICON - 03/02/2015) 090004-00001-2015NE000070

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PARÁ

AYISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - UASG 090003

Nº Processo: 1259-03.2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de assistência técnica necessária à operação, limpeza, manutenção preventiva e corretiva, com parcial emprego de material, bem como o controle da qualidade do ar ambiente, do Sistema de Condicionamento de Ar Central e Individual, Ventilação e Exaustão, de propriedade da Justiça Federal de Primeiro Grau, instalados no edifício-sede e anexo, situado na Rua Domingos Marreiros, nº 598, bairro do Umarizal, Belém/PA, de acordo com as especificações contidas no Termo de Referência (Anexo I) deste Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 12h00 às 17h00. Endereço: Rua Domingos Marreiros, 598, Umarizal, Belém Umarizal - BE-LEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 12h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 03/02/2015) 090003-00001-2015NE000015

PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 090003

 N° Processo: 000001-21.2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente, de Preços para litura e eventuai aquisição de Materiai de Expediente, mediante sistema de registro de preços, para atender as necessidades da Seção Judiciária do Pará, de acordo com as especificações contidas no Termo de Referência (Anexo I) do Edital. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 04/02/2015 de 12h00 às 17h00. Endereço: Rua Domingos Marreiros, 598, Umarizal, Belém Umarizal - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 12h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 26/02/2015 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

> LUIS HENRIQUE DE CARVALHO LOPES Pregoeiro

(SIDEC - 03/02/2015) 090003-00001-2015NE000015

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PIAUÍ DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo: 367-91.2014.4.01.8011-JFPI. Contratante: União Federal, por meio da Justiça Federal de 1º Grau no Piauí. Contratada: Águas e Esgotos do Piauí S.A. Espécie: Segundo Aditivo ao Contrato n. 04/2013. Objeto: prorrogação da vigência por mais 12(doze) meses, a partir de 05/02/2015. Fundamento Legal: art. 57, II, da Lei n. 8.666/93. Programa de trabalho: 02.061.0569.4257.0001. Elemento de despesa: 33390.39.00. Valor: R\$ 4.128,00. Vigência: 05.02.2015 a 04.02.2016. Data de assinatura: 16.01,2015. Assinam: Juiz Federal Daniel Santos Rocha Sobral, Diretor do Foro, pela Contratante, e Antonio de Passos Nunes Rocha, pela Contratada. Antonio de Passos Nunes Rocha, pela Contratada

Processo: 000363-54.2014.4.01.8011-JFPI. Contratante: União Federal, por meio da Justiça Federal de 1º Grau no Piauí, Contratada: Telemar Norte Leste S/A. Espécie: Terceiro Aditivo ao Contrato n. 08/2011, Objeto: prorrogação da vigência por mais 12(doze) meses, a partir de 18/11/2015. Fundamento Legal: art. 57, II, da Lei n. 8.666/93. Programa de trabalho: 02.061.0569.4257.0001. Elemento de despesa: 33390.39.58. Valor: R\$ 13.690.94. Vigência: 18.02.2015 a 18.02.2016. Data de assinatura: 13.01.2015. Assinam: Juiz Federal Daniel Santos Rocha Sobral, Diretor do Foro, pela Contratante, e Paulo Sergio Alves de Moraes e Tereza Elizabeth Batista Mendonça Machado, pela Contratada.

Processo: 938/2014-JFPI. Contratante: União Federal, por meio da Justiça Federal de 1º Grau no Piauí. Contratada: Telemar Norte Leste S/A. Espécie: Primeiro Aditivo ao Contrato n. 02/2014. Objeto: prorrogação da vigência por mais 12(doze) meses, a partir de 03/01/2015. Fundamento Legal: art. 57, II, da Lei n. 8.666/93. Programa de trabalho: 02.061.0569.4257.0001. Elemento de despesa: 33390.39.58. Valor: R\$ 10.237,10. Vigência: 03.01.2015 a 03.01.2016. Data de assinatura: 02.01.2015. Assinam: Juiz Federal Daniel Santos Rocha Sobral, Diretor do Foro, pela Contratante, e Davi de Oliveira Bertucci e Antonio Wellington Araújo do Nascimento e Antonio , pela Contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM RONDÔNIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 - UASG 090025

Nº Processo: 159/2014 . Objeto: Serviços de Lava-jato e Borracharia para os veículos oficiais da Seção Judiciária de Rondônia Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. En-

dereço: Avenida Presidente Dutra N. 2203 Centro - PORTO VELHO - RO. Entrega das Propostas: 19/02/2015 às 16h00

JAQUELINE ASSUNCAO FERREIRA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 090025-00001-2015NE000061

DIRETORIA DO FORO SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato n. 02/2015. CONTRATANTE: Justiça Federal de Primeira Instância - Seção Judiciária do Estado de Rondônia. CONTRATADO: Sebastião Flávio de Souza - ME, CNPJ: 15.346.089/0001-10. OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de peças e equipamentos eletrônicos de vigilância, com instalação, na implantação do Sistema de Circuito Fechado de Televisão - SCFTV, na Subseção Judiciária de Vilhena (RO). ELE-MENTO DE DESPESA: 449052. VALOR ESTIMADO DO CON-TRATO: R\$ 14.000,00. BASE LEGAL: Processo Administrativo n. 18A/10: R\$ 14.000,00. BASE LEGAL: Processo Administrativo n. 138/2014-JFRO; Lei n. 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei Complementar 123/2006, Res. N. 104/2010, CNJ e Res. N. 176/2013. DATA DE ASSINATURA: 08.01.15. Assinado pelo Diretor da SE-CAD, Waldirney Guimarães de Rezende, Portaria de Delegação n. 132/2013, pela contratante e Sebastião Flávio de Souza, pela con-

ESPÉCIE: Contrato n. 03/2015. CONTRATANTE: Justiça Federal de ESPECIE: Contrato n. 05/2015. CUNTRATANTE. Jusuça recetar de Primeira Instância - Seção Judiciária do Estado de Rondônia. CONTRATADO: Sebastião Flávio de Souza - ME, CNPJ: 15.346.089/0001-10. OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de peças e equipamentos eletrônicos de vigilância, com instalação, na implantação do Sistema de Circuito Fechado de Televisão - SCFTV, na Subseção Judiciária de Ji-Paraná (RO). ELE-MENTO DE DESPESA: 339039. VALOR ESTIMADO DO CON-TRATO: R\$ 15.900,00. BASE LEGAL: Processo Administrativo n. 138/2014-JFRO; Lei n. 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei Complementar 123/2006, Res. N. 104/2010, CNJ e Res. N. 176/2013. DATA DE ASSINATURA: 08.01.15. Assinado pelo Diretor da SE-CAD, Waldirney Guimarães de Rezende, Portaria de Delegação n. 132/2013, pela contratante e Sebastião Flávio de Souza, pela con-

ESPÉCIE: Contrato n. 05/2015. CONTRATANTE: Justica Federal de Primeira Instância - Seção Judiciária do Estado de Rondônia. CON-TRATADO: Roldão Braga Ribeiro Eirele - ME, CNPJ: 34.467.753/0001-23. OBJETO: Fornecimento de 2.200 (dois mil e duzentos) garrafões de 20 (vinte) litros de água mineral de fonte natural, sem gás e 1.000 (mil) unidades de água mineral em vasilhames de 500 ml, sem gás, à Seção Judiciária de Rondônia, de forma contínua, ao longo do ano de 2015. ELEMENTO DE DESPENA 20020 VIALOR ESTIMADO DE CONTRATA DE 6.860 etc. PESA: 339030. VALOR ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 9.802,00. BASE LEGAL: Processo Administrativo n. 179/2014-JFRO; Lei n. 8.666/93, Decreto-Lei 7.841/45 e legislação correlata. DATA DE AS-SINATURA: 28.01.15. Assinado pelo Diretor da SECAD, Waldirney Guimarães de Rezende, Portaria de Delegação n. 132/2013, pela contratante e Roldão Braga Ribeiro, pela contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 090038

Nº Processo: Pe-Sei 43-58.2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos de manutenção preventiva e corretiva, incluindo o fornecimento de peças novas e originais e o fornecimento de todos os insumos necessários à sua perfeita execução, de um elevador marca OTIS, instalado no edifício anexo da Justiça Federal - TO, conforme especificação do Anexo deste Contrato. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/02/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Quadra 201 Norte Conjunto 1 Lotes 3/4 Centro - PALMAS - TO. Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

SIDNEY MARTINS JALES

(SIDEC - 03/02/2015) 090038-00001-2014NE000022

2ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA NO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

PROCESSO nº. JFES-EOF-2014/00544 TEXInformo a republicação do Edital do Pregão Eletrônico nº. 04/2015 e reabertura do prazo inicialmente concedido, com exclusão do lote 8 do Anexo 1 - Termo de Referência.

OBJETO: Aquisição, por lotes, de materiais de consumo, expediente, acondicionamento e embalagem, copa e cozinha e hospitalar. DATA E HORA DA ABERTURA: 24/02/2015, às 13h. LOCAL: No site www.licitacoes-e.com.br.

OBS: Cópias do Edital e Anexos disponíveis no site acima ou no: www.jfes.jus.br. Informações: tel.: (27) 3183- 5105 e 3183- 5094 (de 12 as 19h), E-mail: selic@jfes.jus.br.

JULIANA SILVA PRADO LUCHI Supervisora da Seção de Licitações

SECÃO JUDICIÁRIA EM SÃO PAULO DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Contato - Extrato - Extrato - Extrato - Extrato - Extrato - Extrato - PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78). Locadores: Sr. Sérgio Pigato (CPF n° 609.706.778-04 e RG n° 3.471.160-0 SSP-SP) e Sra. Gema Vicentini Pigato (CPF n° 135.797.658-50 e RG n° 5.147.747-6 SSP-SP). Processo SEI n° 0010990-93.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Contrato nº 07.065.10.14. Fundamentação Legal: artigo 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 26/09/2014. Vigência: 12 meses, contados da data de sua assinatura. Objeto: a LOCAÇÃO do imóvel de propriedade dos locadores, localizado na Rua Getúlio Vargas nº 53, Centro, na cidade de São João da Boa Vista/SP. Valor total: Centro, na cidade de São João da Boa Vista/SP. Valor total: R\$15.600,00. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001-JC, Natureza da Despesa nº 33.90.36.15 - Locação de Imóveis, Fonte nº 0100000000, Nota de Empenho nº 2014NE001953, de 31/07/2014, no valor de R\$5.936,61, anulada parcialmente pela Nota de Empenho nº 2014NE002322, de 12/09/2014, no valor de R\$346,64. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Contratada, Sr. Sérgio Pigato e Sra. Gema Vicentini Pigato. Locatárias: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ nº 05.445.105/0001-78); CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF (CNPJ nº 00.360.305/0001-04): PREFEITURA MIL-DERAL - CEF (CNPJ n° 00.360.305/0001-04); PREFEITURA MU-NICIPAL DE SOROCABA (CNPJ n° 46.634.044/0001-74). Loca-dores: JARDIM ADMINISTRADORA DE BENS E NEGÓCIOS LT-DA. (CNPJ n° 04.654.450/0001-92); BRUNA DE MARCOS JAR-DIM (CPF n° 229.148.608-03); JOAO PEDRO DE MARCOS JAR-DIM (CPF n° 229.148.618-77) e RAPHAEL DE MARCOS JARDIM DIM (CPF nº 229.148.618-77) e RAPHAEL DE MARCOS JARDIM (CPF nº 312.732.538-09). Processo SEI nº 000026650. 30.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Contrato nº 07.070.10.14. Fundamentação Legal: artigo 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 22/12/2014. Vigência: 60 meses, contados da data de assinatura. Objeto: a LOCAÇÃO do imóvel de propriedade dos locadores, localizado na Avenida Antônio Carlos Comitre nº 275/295, Bairro Parque Campolim, na cidade de Sorocaba/SP. Valor total: R\$8.366.500,00. Recursos Orcamentários: as despesas relativas aos exercícios de 2015 a 2019 çamentários: as despesas relativas aos exercícios de 2015 a 2019 serão empenhadas oportunamente; as despesas a cargo da CEF e da PREFEITURA DE SOROCABA correrão por conta da dotação própria de cada um desses entes administrativos. Assinam, pelas Lo-catárias. Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro), Sr. CARLOS AFONSO PALOMERO (CEF) e Sr. ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (Prefeito); e, pelos locadores: Sr. RAPHAEL DE MARCOS JARDIM.

Locatárias: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ nº 05.445.105/0001-78); PREFEITURA MUNICIPAL DE BARUERI (CNPJ nº 46.523.015/0001-35). Locadora: TOCAN-TINS JURUÁ EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS E PARTI-CIPAÇÕES LTDA. (CNP) nº 12.807.187/0001-19). Processo SEI nº 0028735-86.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Contrato nº 07.068.10.14. Fundamentação Legal: artigo 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 27/11/2014. Vigência: 60 meses, contados da data de assinatura. Ob-2//11/2014. Vigencia: ou meses, contados da data de assinatura. Objeto: a LOCAÇÃO do imóvel do qual a Locadora é comodatária, localizado na Avenida Juruá nº 253, Alphaville Industrial, na cidade de Barueri/SP. Valor total: R\$15.870.000,00. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001-JC, Natureza da Despesa nº 33.90.39.10 - Locação de Imóveis, Fonte nº 0127000000, Nota de Empenho nº 2014NE002849, de 18/11/2014, no valor de R\$251.300,00; as despesas relativas aos exercícios de 2015 a 2019 R\$251.300,00; as despesas relativas aos exercícios de 2015 a 2019 serão empenhadas oportunamente; as despesas a cargo da PREFEITURA DE BARUERI correrão por conta da dotação própria desse ente administrativo. Assinam, pelas Locatárias: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro), Sr. GILBERTO MACEDO GIL ARANTES (Prefeito); e, pela locadora: Sr. JOSÉ ROMERO LOPES NETO e o Sr. HERCULANO CARLOS DE ALMEIDA PIRES (Administradores).

Contratante: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPL nº 05 445 105/0001-78). Contratada: BANCO DO

PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78). Contratada: BANCO DO BRASIL S.A.(CNPJ n° 00.000.000/0001-91). Processo SEI n° 0013110-12.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. O015110-12.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Contrato nº 02.055.10.14. Fundamentação Legal: Decreto-Lei nº 9.760/1946 e artigo 116, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 12/11/2014. Vigência: 60 meses, contados da data de sua assinatura. Objeto: PERMISSÃO DE USO GRATUITA de área correspondente a 28 m² (vinte e oito metros quadrados), localizada no Fórum Federal de Piracicaba. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Contratada, Sr. Augusto Costa de Oliveira Neto (Gerente Geral

da Agência Piracicaba).

Locatária: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ nº 05.445.105/0001-78). Locadora: L.M.G. ADMI-NISTRADORA DE IMÓVEIS LTDA. (CNPJ nº 07.471.613/0001-56). Processo SEI nº 0030771-04.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Contrato nº 07.067.10.14. Fundamentação Legal: artigo 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 19/11/2014. Vigência: 60 (sessenta) meses, contados da data de sua assinatura. Objeto: LOCAÇÃO do inóvel localizado na Avenida Aquidabã nº 446, Centro, na cidade de Campinas/SP. Assinam, pela Locatária: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Locadora, Sra. Lilian Goraieb Casas (Sócia-Administradora) e Sr. Marcelo Goraieb (Sócio-Administrador)

Celebrantes: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78) e MUNICÍPIO DE PRE-SIDENTE PRUDENTE (CNPJ n° 55.356.653/0001-08). Processo SEI sidente productiva (CNP) n° 55.366.653/0001-08). Processo SEI n° 0022066-17.2014.4.03.8001. Modalidade: a licitação foi dispensada. Espécie: Acordo de Cooperação n° 10.077.10.14. Fundamentação Legal: Lei n. 8.666/1993 e Lei Municipal n. 8.538, de 21 de maio de 2014 e artigo 62, inciso II, da Lei Complementar n. 101/2000. Data de assinatura: 01/12/2014. Vigência: pelo período de 120 (cento e vinte) dias. Objeto: ACORDO DE COOPERAÇÃO para malboria e focilitação dos serviços prestodos à sociodada medianta a melhoria e facilitação dos serviços prestados à sociedade, mediante a execução de serviços de recapeamento asfáltico do estacionamento. Assinam pelos Celebrantes: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e o Sr. Milton Carlos de Mello (Prefeito do

Contratante: JUSTICA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78). Contratada: KENTA INFOR-MÁTICA S.A. (CNPJ n° 01.276.330/0001-77). Processo SEI n° 0010182-91.2014.4.03.8000 e n° 0001725-64.2014.4.03.8002. Moda-MATICA S.A. (CNT) II 01.270.350/0001-7/). Priocesso SEI II 0010182-91.2014.4.03.8000 e nº 00001725-64.2014.4.03.8002, Modalidade: inexigibilidade. Espécie: Contrato nº 04.611.10.14. Fundamentação Legal: artigo 25, caput, da Lei nº 8.666/93 e alterações. Data de assinatura: 12/12/2014. Vigência: a partir de 12/12/2014, pelo período de 30 (trinta) meses. Objeto: prestação de serviços de suporte técnico e atualização das licenças da solução para a gravação de áudio e vídeo (DRS-audiência). Valor Total: R\$497.250,00. Recursos Orçamentários: Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária de São Paulo: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001, Fonte 0100000000 - Natureza da Despesa nº 339039-08 (Manutenção de Software), conforme Nota de Empenho nº 2014NE002311, documento nº 0658189, de 11/09/2014, no valor de R\$60.450,00; e Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001, Fonte 0100000000 - Natureza da Despesa nº 339039-08 (Manutenção de Software), conforme Nota de Empenho nº 2014NE000656, documento nº 0657056, de 09/09/2014, no valor de R\$5.850,00. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França, Juíza Federal Diretora do Foro da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de São Paulo, e Dr. Heraldo Garcia Vitta, Juíz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de São Paulo, e Dr. Heraldo Garcia Vitta, Juíz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto Carte da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto Carte da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul Porto da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul P Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de Mato Grosso do Sul, pela Contratada, Sr. Carlos Antenor Barrios (Diretor Presiden-

Locatária: JUSTICA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ nº 05.445.105/0001-78). Locadora: MOAB CON-SULTORIA EM VENDAS LTDA. (CNPJ nº 14.032.969/0001-59). Processo SEI nº 0036232-54.2014.4.03.8001. Modalidade: dispensa. Espécie: Contrato nº 07.069.10.14. Fundamentação Legal no artigo 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 24, inciso X, da Lei nº 8.666/1993, e alterações. Data de assinatura: 11/12/2014. Vigência: 60 (sessenta) meses, a partir de sua assinatura. Objeto: LOCAÇÃO do imóvel de propriedade da Locadora, situado na Av. Fernando Costa nº 820, Vila Rubens, na cidade de Mogi das Cruzes/SP. Valor total: R\$4.278.000,00. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001-JC, Natureza da Despesa nº 33.90.39.10-Locação de Imóveis, Fonte nº 0127000000, Nota de Empenho nº 2014NE003123, de 10/12/2014, no valor de R\$47.533,40. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Contratada, Sr. Mohamad Hussein Saada (Sócio-Administrador) e Sr. Abdul Nasser Hussein Saada (Sócio-Administrador) sein Saada (Sócio-Administrador).

Termo Aditivo - Extrato Contratante: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO Contratante: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78). Contratada: AÇOFORTE SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA. (CNPJ n° 07.447.264/0001-37). Processo SEI n° 0009703-32.2013.4.03.8001. Espécie: Termo Aditivo n° 04.479.26.14. Fundamentação Legal: artigo 57, inciso II, da Lei n° 8.666/1993 e alterações. Data de assinatura: 12/11/2014. Vigência: de 15/11/2014 a 14/12/2014. Objeto: tem por objeto a PRORROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato originário e de seus aditamentos, pelo período de 30 dias. Valor total: R\$311.133,55. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho n° 02.061.0569.4257.0001-JC, no Elemento de Despesa n° 33.90.39.77 - Vigilância Ostensiva / Monitorada/ Rastreamento, Fonte n° 0100000000, conforme a Nota de Empenho n° 2014NE000339, reforçada pela Nota de Empenho n° 2014NE002788, de 10/11/2014, no valor de R\$311.133,55. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Contratada, Sr. Fabio Ramos Neri (Sócio-Administrador).

Sr. Fabio Ramos Neri (Sócio-Administrador). Contratante: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ n° 05.445.105/0001-78). Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES S.A. - EMBRATEL (CNPJ n° 33.530.486/0001-29). Processo SEI n° 0014.569-83.2013.4.03.8001. Espécie: Termo Aditivo n° 04.523.11.14. Fundamentação Legal: no artigo 65, inciso II, alínea "b", e no artigo 57, inciso II, de Sei a consistencia Data de sei consistencia de sei consistenc damentação Legal: no artigo 65, inciso II, alínea "b", e no artigo 57, inciso II, da Lei nº 8.666 e suas alterações. Data de assinatura: 12/11/2014. Vigência: de 17/11/2014 a 17/05/2017. Objeto: tem por objeto a ALTERAÇÃO da Cláusula Sexta (Das Condições de Faturamento) do Contrato nº 04.523.10.12, em seus itens 2; 4.1; 4.2 e 5, e a prorrogação do prazo de vigência do Contrato originário, pelo período de 30 meses. Valor total: R\$156.849,60. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001, Fonte nº 0100000000 no Elemento de Despaça nº 32.90.30.58. Semisos de 0100000000, no Elemento de Despesa nº 33.90.39.58 - Serviços de Telecomunicações, conforme Nota de Empenho nº 2014NE000394, reforçada pela Nota de Empenho nº 2014NE002418, de 25/09/2014, no valor de R\$7.493,93. Assinam, pela Contratante: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Contratada, Sr. Marcela Margarida de Freitas Silva de Cerqueira (Gerente de

Contato - Extrato Locatária: JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO (CNPJ nº 05.445.105/0001-78). Locadora: GC COMÉRCIO E PARTICIPAÇÕES LTDA. (CNPJ n° 00.170.238/0001-65). Processo SEI n° 0007154-49.2013.4.03.8001. Espécie: Termo Aditivo n° 07.052.14.14. Fundamentação Legal: com fundamento na Cláusula Sexta do Contrato originário e no art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações. Data de assinatura: 04/12/2014. Vigência: 12 meses a partir de 06/12/2014. Objeto: consiste na PRORgental. 12 meses a partir de 00/12/2014. Objeto: Consiste na PROR-ROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato originário de LO-CAÇÃO e de seus aditamentos, pelo período de 12 meses. Valor total: R\$277.841,79. Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho nº 02.061.0569.4257.0001-JC, Natureza da Despesa nº 33.90.39.10 - Locação de Imóveis, Fonte nº 0100000000, conforme Nota de Empenho nº 2014NE000638, reforçada pela Nota de Empenho nº 2014NE002960, de 27/11/2014, no valor de R\$19.294,50. Assinam, pela Locatária: Dra. Giselle de Amaro e França (Juíza Federal Diretora do Foro) e, pela Locadora, Sr. Oswaldo Galvão Cesar e Sr. Oswaldo Faria Galvão (Sócios-Administradores).

ISSN 1677-7069

4ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SANTA CATARINA DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º ADITIVO AO CONTRATO Nº 03/2013

PA nº 12.3.000065190-7; Contratada: ADSERVIG - VIGILÂNCIA LTDA - ME; CNPJ Nº 05.497.780/0001-40; Objetos: 1. alteração para fazer constar que, no caso de repactuação, será lavrada apostila ao contrato vigente; 2. prorrogação do contrato até 16-02-2017. Dispositivo Legal: art. 57, II, da Lei nº 8.666/93; Dotação Orçamentária: PT 085308, ED 339037, NE 2015NE000039, de 07-01-2015. Assinatura: 30-01-2015, Luísa Hickel Gamba, Juíza Federal Diretora do

4º ADITIVO AO CONTRATO Nº 15/2012
PA nº 11.3.000058862-1; Contratada: MKI CLIMATIZAÇÃO LT-DA.-ME; CNPJ Nº 13.732.493/0001-04; Objeto: prorrogação da vigência até 31-01-2017; Dispositivo Legal: art. 57, II, da Lei nº 8.666/93; Dotação Orçamentária: PT 085308, ED 339039, NE 2015NE000271, de 28-01-2015. Assinatura: 29-01-2015, Luisa Highel Comba, Juíça Federal Dispotera da Force ckel Gamba, Juíza Federal Diretora do Foro.

2º ADITIVO AO CONTRATO Nº 23/2013

2º ADITIVO AO CONTRATO N° 23/2013
PA n° 12.3.000112056-5; Contratada: AIRES TURISMO LTDA - ME; CNPJ N° 06.064.175/0001-49; Objeto: prorrogação da vigência até 31-01-2016; Dispositivo Legal: art. 57, II, da Lei n° 8.666/93; Dotação Orçamentária: PT 085308/085311, ED 339033, NE 2015NE000267/ 2015NE000268, de 28-01-2015. Assinatura: 30-01-2015. Liva Biela Gamba, liva Faderal Distortor de Factor de 1905. 2015, Luisa Hickel Gamba, Juíza Federal Diretora do Foro.

2º ADITIVO AO CONTRATO Nº 24/2013

2- ADITIVO AO CONTRATO N° 24/2013
PA n° 12.3.000112056-5; Contratada: REUNIDAS TURISMO S.A.; CNPJ N° 04.176.082/0001-80; Objeto: prorrogação do contrato até 30-04-2015; Dispositivo Legal: art. 57, II, da Lei n° 8.666/93; Dotação Orçamentária: PT 085308/085311, ED 339033, NE 2015NE000269/ 2015NE000270, de 28-01-2015. Assinatura: 30-01-2015. 2015, Luísa Hickel Gamba, Juiza Federal Diretora do Foro.

2º ADITIVO AO CONTRATO Nº 61/2013

PA nº 0002165-67.2013.4.04.8002; Empresa: WB ENGENHARIA E MÍDIA LTDA - ME; CNPJ Nº 02.386.547/0001-00; Objeto: alteração do endereço relativo à Subseção Judiciária de Laguna, que passa a ser: Rodovia SC 436, km 01, bairro Morro Alto; Vigência: a partir de 20-01-2015; Dispositivo Legal: Lei nº 8.666/93. Assinatura: 20-01-2015, Luisa Hickel Gamba, Juíza Federal Diretora do Foro.

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 50/2012

Processo nº 11.3.000058855-9; Empresa: BRASIL CONTROLE DE PRAGAS URBANAS LTDA - ME; CNPJ nº 02.880.013/0001-28; Objeto: rescisão unilateral do ajuste, no tocante ao ITEM XIII (Laguna), com fulcro no art. 78, XIII, c/c art. 79, I, da Lei n. 8.666/93, com efeitos a partir do dia 20-01-2015; Prolatora: Juíza Federal Diretora do Foro, Luísa Hickel Gamba.

SECRETARIA ADMINISTRATIVA NÚCLEO DE APOIO ADMINISTRATIVO SEÇÃO DE CONTRATOS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 24/2015

PA nº 0004279-42.2014.4.04.8002; Pregão nº: 70/2014; EMPRESA: ADELVO BASQUERA & CIA LTDA - EPP; CNPJ Nº 76.554.179/0001-90; Objeto: prestação de serviços de manutenção de extintores, mangueiras, sensores de incêndio, central de detecção de eximores, manguerras, sensores de incendio, central de detecção de alarme de incêndio e portas corta-fogo instaladas na Subseção Judiciária de Itajaí. Vigência: 24 meses a contar de 26-01-2015, podendo ser prorrogado. Preço mensal: R\$ 5.500,00. Dotação orçamentária: PT 085308, ND 339039, NE 2015NE000178, de 20-01-2015. Ascinctivas 26.01-2015. 2015. Assinatura: 26-01-2015.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 10/2015

PA nº 0002959-54.2014.4.04.8002; Pregão nº 56/2014; EMPRESA: MARIO CESAR DA SILVA O DUCESAR - ME; CNPJ Nº

95.776.076/0001-10; Objeto: fornecimento parcelado de água mineral, em galões de 20 (vinte) litros e em fardo de 12 (doze) garrafas plásticas de 500 ml da marca Gravatal, para as Subseções Judiciárias de Tubarão e Lages. Vigência: de 26-01-2015 até 31-12-2015. Preços: Tubarão - R\$ 7,00 cada galão de 20 (vinte) litros e R\$ 9,50 pelo fardo de 12 garrafas plásticas; Lages - R\$ 9,00 cada galão de 20 (vinte) litros e R\$ 10,00 pelo fardo de 12 garrafas plásticas. Dotação orçamentária: PT 085308, ND 339030 NE 2015NE000016, de 06-01-2015. Assinatura: 26-01-2015.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 2/2015

PA nº 0004519-31.2014.4.04.8002; Pregão nº 71/2014; EMPRESA: VIRTUAL OFFICE COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE PRODUTOS DE TELECOMUNICAÇÕES E INFORMÁTICA LTDA; CNPJ Nº 01.312.265/0001-98; Objeto: ITEM 01 - fornecimento de conversão (upgrade) de 2.553 licenças de uso de software da suíte McAfee EndPoint Protection, existente, para a suíte McAfee Complete End-point Protection Enterprise; e ITEM 03 - prestação de serviços de consultoria e suporte técnico em sistemas de segurança na solução constitutida para prevenção de vírus de computador, spywares e outras ameaças. Vigência: ITEM 01 - 30 meses, a contar de 26/01/2015; ITEM 03 - 24 meses a contar de 26/01/2015, podendo ser prorrogado. Preço: ITEM 01 - R\$ 167.936,34; ITEM 03 - R\$ 137,50 por hora técnica. Dotação orçamentária: PT 075221, ND 339039, NE 2014NE489019, de 30-12-2014. Assinatura: 26-01-2015.

EXTRATO DE CONTRATO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E VENDA DE PRODUTOS ENTRE ECT E JUSTIÇA FEDERAL

PA nº 0005346-42.2014.4.04.8002; CONTRATANTE: JUSTIÇA FE-DERAL DO PRIMEIRO GRAU EM SC; CONTRATADA: ECT -EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS; CNPJ Nº 34.028.316/0028-23; Objeto: prestação, pela ECT, de serviços e venda de produtos, que atendam ás necessidades da CONTRATAN-TE, mediante adesão ao(s) anexo(s) do Instrumento contratual que, individualmente, caracteriza(m) cada modalidade envolvida. Vigência: 12 meses a contar de 11-01-2015, podendo ser prorrogado por períodos iguais e sucessivos até o limite de 60 meses. Preço: conforme tabelados para o serviço. Dotação orçamentária: PT 085308, ND 339039. Assinatura: 11/01/2015.

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

P.A. nº 0002371-47.2014.4.04.8002. Pregão nº 60/2014. Objeto: registro de preços de materiais elétricos. Embasamento normativo: Lei nº 8.666/93 e Decreto nº 7.892/13. Validade da ata: 01 (um) ano, a contar de 28-01-2015. Autoridade: Juíza Federal Luisa Hickel Gamba Diretora do Foro.

Ata nº 01/2015.	Fornecedor: CRISTIANI LOURI RODRIGUES & CIA LTDA	ME. CNPJ: 08.67	6.816/0001-41.	
Item	Descrição	Unid	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.
01	Lâmpada Fluorescente Compacta Eletrônica de 20w	pç	5,80	800
	Lâmpada Fluorescente Compacta Eletrônica de 25w	pç	6,90	500
08	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, seção nominal 1.5, cor do isolamento azul	Rolo	46,89	30
09	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, seção nominal 1.5, cor do isolamento verde ou verde amarelo	Rolo	41,99	30
	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, seção nominal 2.5, cor do isolamento azul	Rolo	68,75	40
	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, seção nominal 2,5, cor do isolamento verde ou verde amarelo	Rolo	63,44	40
	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, seção nominal 2.5, cor do isolamento vermelho	Rolo	63,44	40
Ata nº 02/2015,	Fornecedor: JEFERSON SCHMIDT - ME, CNPJ: 13.134.924/00	01-22		
Item	Descrição	Unid	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.
	Lâmpada Fluorescente Compacta Eletrônica de 46w, aplicação iluminação geral	pç	18,85	400
	Receptáculo para lâmpada fluorescente tubular	pç	1.08	300
07	Abraçadeira de nylon, cor branca	Pacote	7,25	40
	Cabo elétrico isolado, material condutor cobre, cor do isolamento vermelho	Rolo	41,40	30
Ata nº 03/2015.	Fornecedor: DR COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS LT	DA - ME. CNPJ:	14.229.359/0001-40	
Item	Descrição	unidade	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.
	Reator eletrônico para lampada fluorescente tubular de 16w, 4 pinos	pç	9,50	600
05	Reator eletrônico para lampada fluorescente tubular de 32w	pç	10,69	800
Ata nº 04/2015,	Fornecedor: LEDNOW ELETRÔNICOS IMPORTAÇÃO E EXP	ORTAÇÃO LTDA	- ME, CNPJ: 21.370.6	521/0001-37
Item	Descrição	unidade	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.
04	Lâmpada Superled base G9, tensão 220Volts	pç	24,45	300

P.A. nº 0003068-68.2014.4.04.8002. Pregão nº 40/2014. Objeto: registro de preços de fitas e etiquetas. Embasamento normativo: Lei nº 8.666/93 e Decreto nº 7.892/13. Validade da ata: 01 (um) ano, a contar de 07-01-2015. Autoridade: Juíza Federal Luisa Hickel Gamba - Diretora do

Ata nº 70/2014, Fornecedor: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, CNPJ: 10.596.399/0001-79.					
-	Material	Unid	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.	
Item				1	
01	Fita de detecção eletromagnética desativáveis e	Caixa	435,00	08	
	reativáveis para aplicação manual entre as pá-				
	ginas de livros e periódicos.				
Ata nº 71/2014,	Fornecedor: INTERLABEL ETIQUETAS E ROT	ULOS EIRELI -		001-53.	
Item	Material	Unid	Preço unit. (R\$)	Cap. Forn.	
0.2	Etiquetas adesivas em vinil transparente de alta	pç	0,39	6000	
02	performance especialmente para lombadas de	. ,	·		
	livros e periódicos.				

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO PARANÁ DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

P.A.: 0010834-72.2014.4.04.8003. CONTRATANTE: Justiça Federal de 1.º Grau no Paraná. CONTRATADA: Flarc Serviços Empresariais LTDA - ME. BASE LEGAL: art. 25, caput, Lei 8.666/93. DECL: 30/01/15, Leia Beatriz Ferreira - Diretora da Secr. Adm., em exercício; RAT.: 02/02/15, Nivaldo Brunoni - Diretor do Foro. OBJETO: curso "Comprometimento Organizacional e Atendimento ao Público", in company (duas turmas). CLASS. ORÇ.: PT 02.061.0569.4257.0001, ED 3390.39.48, VALOR TOTAL: R\$ 25.000,00.

5ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SERGIPE

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015

A União Federal, por intermédio da Justiça Federal de Primeiro Grau em SE, com base na Portaria nº 62/2014-DF, através do pregoeiro, divulga o resultado do Pregão Eletrônico de nº 03/2015-JF/SE, alusivo a cessão de uso, a título precário e oneroso, do espaço físico destinado ao restaurante existente no Fórum Ministro Geraldo Barreto Sobral, incluindo equipamentos e mobiliários a ele incorporados, para comercialização de refeições diárias por quilo, tipo self-service, e lanches. Sagrou-se vencedora do certame a empresa: L.L.L. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ: 17.449.345/0001-20, com valor de R\$ 30,00 por Kg, conforme P.A. nº 335/2013. Fund. Legal: Lei nº. 10.520/02, Decreto nº. 3.555/00, Decreto nº. 5.450/05, Decreto nº. 3.725/01, Lei Complementar 123/06, Lei 9.636/98 e Lei 8.666/93 e alterações.

FLÁVIA ALCANTARA NASCIMENTO Supervisora da SLC



Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 2º Termo de Aditamento ao Contrato 006/2012, firmado com a empresa Claro S.A.; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato até 02/12/2015; Fundamento Legal: art. 57, inc. II, da Lei no 8.666/1993; Processo: 211A/2014; Signatários: pelo Contratante, Jaime Kuck e, pelo Contratado, Ana Karla Vasconcelos dos Santos e Willian Carvalho Cunha. Manaus, 30 de Janeiro de 2015.

Espécie: 1º Termo de Aditamento ao Contrato 001/2014, firmado com a empresa JBL Contábil S/S Ltda; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato até 13/01/2016; Fundamento Legal: art. 57, inc. II, da Lei no 8.666/1993; Processo: 246/2014; Signatários: pelo Contratante, Jaime Kuck e, pelo Contratado, Bruno Machado de Lima. DATA: Manaus, 30 de Janeiro de 2015.

Espécie: 1º Termo de Aditamento ao Contrato 002/2014, firmado com a empresa Pariká Serviços de Seleção e Agenciamento de Mão de Obra Ltda.; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato até 13/01/2016 e reajuste do valor mensal de R\$ 4.492,23, correspondente ao acréscimo de 3.6748% referente ao IGPM-FGV. Fundamento Legal: art. 57, inc. II, da Lei no 8.666/1993; Processo: 245/2014; Signatários: pelo Contratante, Jaime Kuck e, pelo Contratado, Risonete de Souza Vasconcelos. DATA: Manaus, 30 de Janeiro de 2015.

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO BRASIL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015

Processo: 252/2014 Contrato: 3/2015 Objeto: Prestação de serviços de transcrição de áudios (degravação) das reuniões plenárias do CAU/BR. Valor global máximo: R\$ 19.098,24 (dezenove mil, noventa e oito reais e vinte e quatro centavos). Fundamento legal: Pregão Eletrônico nº 3/2014, Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 3.555/2000, Lei complementar nº 123, de 2006 e Lei nº 8.666/93, de 1993. Contratado(a): AUDIOTEXT SERVIÇOS E CIA LTDA - ME, CNPJ nº 17.429.373/0001-85. Assinaturas: pelo Contratante: Renato de Melo Teixeira, Gerente de Orçamento e Finanças; Andrei Candiota da Silva, Gerente Geral; pelo(a) Contratado(a): Javier Aran Yera Oliveira, Sócio Administrador

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO CEARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º TA ao Contrato 01/2013, firmado entre o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Ceará e Casablanca Turismo e Viagens Ltda. Objeto: Prestação dos serviços de reserva, emissão e entrega de bilhetes aéreos no âmbito nacional e internacional e demais serviços correlatos. Prorrogação de Vigência pelo prazo de 01 ano. Valor R\$ 48422,13. Dotação orçamentária nº 6.2.2.1.1.01.03.03 Fundamentação Legal: Art. 57 Lei 8.666/93. Data da assinatura: 31/01/2015.

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO **DE GOIÁS**

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2014 Repetição

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Goiás autarquia federal, CNPJ 14.896.563/-0001-14, com sede na Avenida do Comércio nº 35 Ed. Concept Office 3º andar, Vila Maria José, CEP: 74815-457, em Goiânia/GO por intermédio da Pregoeira e dos membros da Equipe de Apoio de Licitação do Pregão Presencial 10/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que às 08h30 (oito horas e trinta minutos) do dia 23 de fevereiro de 2015, na sede do CAU/GO, será realizada a 2ª reunião de REPETIÇÃO de recebimento e abertura dos envelopes "Proposta" e "Documentação" para o PRE-GÃO PRESENCIAL nº 10/2014, tipo MENOR PREÇO, tendo por finalidade a contratação de empresa especializada em Fabricação e Instalação de Persianas conforme especificações contantes no Edital e seus anexos, nos termos das Leis nº 8.666/1993 e nº 10.520/2002, Decretos nº 3.555/2000 e nº 6.204/2007 e Lei Complementar nº 123/2006 e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, em atendimento ao processo administrativo n.º 198644/2014.

O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no endereço citado ou no site e www.caugo.org.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2014 Repetição

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Goiás autarquia federal, CNPJ 14.896.563/-0001-14, com sede na Avenida do Comércio nº 35 Ed. Concept Office 3º andar, Vila Maria José, CEP: 74815-457, em Goiânia/GO por intermédio da Pregoeira e dos memtorna público, para conhecimento dos internesados, que às 11h00 (onze horas) do dia 23 de fevereiro de 2015, na sede do CAU/GO, será realizada a 2ª reunião de REPETIÇÃO de recebimento e abertura dos envelopes "Proposta" e "Documentação" para o PREGÃO PRESEN-CIAL nº 11/2014, tipo MENOR PREÇO sob o critério de MAIOR DESCONTO, tendo por finalidade a contratação de empresa especializada em Fornecimento de Combustíveis de forma parcelada conforme especificações contantes no Edital e seus anexos, nos termos das Leis nº 8.666/1993 e nº 10.520/2002, Decretos nº 3.555/2000 e nº 6.204/2007 e Lei Complementar nº 123/2006 e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, em atendimento ao processo administrativo n.º 205139/2014.

O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no endereço citado ou no site e www.caugo.org.br

Goiânia, 3 de fevereiro de 2015. JÉSSICA SILVEIRA PESTILLA

CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA

AVISO DE ALTERAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

A Comissão de Licitação informa que o edital e anexos da Tomada de Preços nº 01/2015, publicado no DOU nº 13 de 20 de janeiro de 2015 - seção 3 - página 171 foi alterado.

A ERRATA é gratuita e deve ser retirada pela internet, atra-

vés do site www.confef.org.br no link licitações.

Rio de Janeiro, 2 de fevereiro de 2015. ANDREA KUDSI RODRIGUES GOMES

AVISO DE ANULAÇÃO CONCORRÊNCIA CONFEF Nº 1/2015

O Presidente do Conselho Federal de Educação Física CONFEF, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93, RE-SOLVE anular a Licitação, na modalidade CONCORRÊNCIA CONFEF 01/2015, cujo objeto é "contratação de empresa para impressão de Revista E.F. para o Conselho Federal de Educação Física", porque, reconhece a necessidade do ato em decorrência de erro material no instantante consecutaria. instrumento convocatório.

> Rio de Janeiro, 2 de fevereiro de 2015. JORGE STEINHILBER

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

Objeto: Contratação de empresa para impressão de Revista E.F. para

o Conselho Federal de Educação Física. Tipo da Licitação: MENOR PREÇO GLOBAL

Estimativa da Proposta: R\$ 1.268.000,00 (um milhão e duzentos e

sessenta e oito mil reais). Entrega das propostas: 06/03/2015 às 10h. Endereço: Rua do Ouvidor, nº. 121 - 7º andar - Centro - Rio de Janeiro - RJ.

O Edital é gratuito e deve ser retirado pela internet, através do site www.confef.org.br.

BRUNO CARVALHO COSTA Presidente da Comissão de Licitação

CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PAD nº. 527/2010. Contratada: Andracon Serviços Gerais Ltda. Objeto do contrato: prestação de serviços de limpeza. Objeto do aditivo: prorrogar a vigência do contrato original por mais um (01) ano, bem como resguardar o direito, condicionado à análise técnica, de re-pactuação da contratada referente ao ano de 2015. Valor Global Mensal: R\$ 19.483,66 (dezenove mil, quatrocentos e oitenta e três reais e sessenta e seis centavos). Dotação Orçamentária: 3.1.32.05, Serviços de asseio, higiene e dedetização. Data da Assinatura: 03/02/2014.

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Dra. Irene do Carmo Alves Ferreira, Presidente do Conselho Federal de Enfermagem - Cofen, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Regimento Interno do Cofen, aprovado pela Resolução Cofen nº 421/2012, e pelo art. 43 do Código de Processo Ético-Disciplinar da Enfermagem, aprovado pela Resolução Cofen nº 370/2010, faz saber a quem ler este edital que a Sra. Eulessandra dos Santos Lima Gonçalves, Coren-TO 721-ENF, atualmente em local incerto e não sabido, está INTIMADA a comparecer na sede do Cofen, situada na SCLN 304, bloco E, lote 09 - Brasília - DF para julgamento do PROCESSO ÉTICO COFEN nº 013/2014, originário do Processo Ético Coren-TO nº 162/2009, e do PROCESSO ÉTICO COFEN nº 074/2014, originário do Processo Ético Coren-TO nº 089/2009, que se realizará no dia 24 de fevereiro de 2015, às 09h e 10h, respectivamente.

Conforme disposto no Art. 139 do Código de Processo Ético dos Conselhos de Enfermagem, Resolução Cofen nº 370/2010, durante o julgamento, as partes, ou seus procuradores, poderão produzir sustentação oral por 10 (dez) minutos cada um. Salienta-se que, de acordo com o art. 44 do Código de Processo Ético-Disciplinar da Enfermagem, o julgamento ocorrerá com ou sem a presença do intimado, pois a continuidade desse ato independe do seu comparecimento.

IRENE DO CARMO ALVES FERREIRA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2014

PAD COFEN nº 334/2014

OBJETO: Aquisição de licença de software de gestão de ponto e contratação dos serviços de manutenção corretiva e preventiva de 2 (dois) aparelhos de registro de ponto eletrônico, por período de 12 (doze) meses. VALOR GLOBAL: R\$ 9.470,00 (nove mil quatrocentos e setenta reais). HOMOLOGO, o certame licitatório em epígrafe, ratificando a adjudicação do objeto do mesmo à sociedade empresária DIGITIMER CONTROLE DE PONTO E ACESSO, IN-FORMATICA E ELETRÔNICOS LTDA, para que surta os efeitos das Leis nº 8.666/1993 e 10.520/2002.

Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. IRENE DO CARMO ALVES FERREIRA Presidente do COFEN

CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 4º Termo de Aditamento ao Contrato celebrado entre o Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea e a empresa Type Máquinas e Serviços Ltda., conforme processo CF 197/2011; Objeto: prorrogação, pelo período de 12 (doze) meses, a partir de 07 de Fevereiro de 2015, referente a serviços de locação de máquinas copiadoras e prestação de serviço de impressão e reprografia; Fundamento Legal: Lei 8666/93; Processo CF: 197/2011; Signatários: pelo Contratante, Eng. Civ. JOSÉ TADEU DA SILVA e, pelo Contratada, ANDRÉ LUIZ ROCHA.

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE **DE MINAS GERAIS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º Termo Aditivo. Contratado: PROJETA CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA. Contratante: Conselho Regional de Contabilidade de Minas Gerais. Objeto: Prorrogação do prazo de entrega definitiva dos projetos executivos complementares referentes à obra de construção da nova sede administrativa do CRCMG. Justificativa: Necessidade de alterações e ajustes dos apontamentos descritos nos relatórios de análise técnica. Data da assinatura: 30/01/2015. Modalidade: Processo nº 033/2014 - Tomada de Preços.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O Presidente do CONSELHO REGIONAL DE CONTABI-LIDADE DE MINAS GERAIS faz saber que se encontra à disposição dos interessados, o Edital nº 002/2015, na modalidade Pregão Eletrônico - ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, DO TIPO MENOR PREÇO, cujo objeto é o registro de preços para futura e eventual contratação de serviços de confecção de fotolitos e impressão de materiais gráficos para o CRCMG, durante o período de 12 meses, conforme condições e especificações estabelecidas no Anexo I - Termo de Referência. O Edital completo poderá ser retirado no edifício sede do CRCMG, localizado na Rua Cláudio Manoel, 639, Bairro Funcionários, Belo Horizonte/MG, das 8h30min às 12h e das 13h30min às 18h, ou, pelos sites www.crcmg.or.br e www.comprasnet.gov.br. Entrega das propostas a partir das 8h30min, do dia 4 de fevereiro de 2015, no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das propostas no dia 19 de fevereiro de 2015, às 14h, no site www.comprasnet.gov.br.

> Belo Horizonte, 3 fevereiro de 2015 MARCO AURÉLIO CUNHA DE ALMEIDA

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO Nº 2015/000006. DISPENSA. OBJETO: Aquisição de Madeira para Proteção dos Vidros da Entrada do Térreo e da Central de Atendimento. CONTRATADA: SERVER MADEIRAS LTDA. -ME. CNPJ: 14.171.831/0001-30. VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 2.588₂60. DATA DA CONTRATAÇÃO: 30/01/2015. FUNDAMEN-TAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.666/1993.



PROCESSO Nº 2014/000061. DISPENSA. OBJETO: Contratação de Seguro Predial. CONTRATADA: YASUDA MARÍTIMA SEGUROS S/Ā. CNPJ: 61.383.493/0001-80 VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 13.222,64. DATA DA CONTRATAÇÃO: 16/01/2015. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, IV, Lei nº 8.666/1993.

ISSN 1677-7069

PROCESSO N° 2014/000075. DISPENSA. OBJETO: Fornecimento de papel A3 e A4. CONTRATADA: SOMAR RIO DISTRIBUIDO-RA - ME. CNPJ: 18.589.619/0001-49 VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 20.200.00. DATA DA CONTRATAÇÃO: 29/01/2015. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei n° 8.666/1993.

PROCESSO Nº 2014/000074. DISPENSA. OBJETO: Prestação de Serviço de Restauração de Moldura. CONTRATADA: COREART ARTÉ E DESIGN LTDA. - ME. CNPJ: 09.675.321/0001-60. VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 700,00. DATA DA CONTRATAÇÃO: CÂO:21/01/2015. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº \$666/1003

PROCESSO Nº 2014/000045. OBJETO: Contrato de fornecimento de material de limpeza e higiene pessoal. CONTRATADA: VIPE COMERCIAL EIRELI - EPP. CNPJ: 17.526.067/0001-67. VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$ 3.960,00. DATA DA CONTRATAÇÃO: 27/01/2015. VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Leis nº 10.520/2002 e 8.666/1993.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº 2007/000147. OBJETO: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Concessão de Uso do 14º Pavimento, que Altera a Denominação Social da Concessionária. CONCESSIONÁRIA: SAGE BRASIL SOFTWARE S/A. CNPJ: 65.555.626/0001-47. DATA DA ASSINATURA: 23/12/2014. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.666/1993.

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº. 010/2015. PROCESSO: Compras nº 084/2014. Pregão Eletrônico 034/2014. OBJETO: Produção de Vídeo Institucional. CONTRATADA: NOVA RUSH PRODUÇÕES LTDA. DATA DE ASSINATURA: 19 de janeiro de 2015. VALOR: R\$ 6.800,00. VIGÊNCIA: 30 (trinta) dias corridos a partir da assinatura.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2014

Homologada a adjudicação à empresa FIOLUZ COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA EPP, para os itens dos Lotes 01 a 13. Objeto: Aquisição de materiais de elétrica.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

Homologada a adjudicação à empresa TLC COMUNICA-ÇÕES LTDA EPP, para os Lotes 01 e 02. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de WebTV e WebCast.

> São Paulo, 3 de fevereiro de 2015. JEFFERSON DI LORENZO GASCÓN Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

OBJETO: contratação de Companhia de Seguro para prestação de serviços de seguro empresarial. Endereço: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até 20/02/2015 às 09h00m. Abertura da Sessão de Disputa dia 20/02/2015 às 10h00m. O edital poderá ser retirado através do site do CRC SP, no seguinte endereço: www.crcsp.org.br, opção: "Licitações", ou no site do Banco do Brasil, no seguinte endereço: www.licitacoes-e.com.br.

WILLIAN CANDIDO DOS REIS

CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DA 7ª REGIÃO

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014

Finalidade: Pregão Presencial nº 09/CRECI-PE/14, processo nº 01859/14. Objeto: Registro de preços para futuras aquisições de LOTE 1: SERVIÇOS GRÁFICOS. Homologado em 02/02/2015. Empresa adjudicada e homologada: MXM GRÁFICA & EDITORA - CNPJ: 00.758.606/0001-90 - Itens: 1 capa de processo (secretaria); 2 - capa de processo (fiscalização); 3 - capa de processo (jurídico); 4 - auto de infração; 5 - auto de constatação; 8 - envelope timbrado 200mmx280mm; 9 - envelope timbrado 111mmx230mm; 10 - envelope branco liso 310mmx410mm; 11 - envelope branco liso 229mmx114mm; 14 - banner - lona fosca; 15 - convite; 16 - cartão de visita; 17 - cartazes; 18 - revistas; 19 - adesivos autocolantes e 20 - horas de criação. A Ata está disponível no endereço eletrônico - www.creci-pe.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/CRECI-PE/14

Finalidade: Pregão Presencial nº 08/CRECI-PE/14, processo nº 01858/14. Objeto: Registro de preços para futuras aquisições de LO-TE 3: SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA. Homologado em02/02/2015. Empresa adjudicada e homologada: PAPER BOX

DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 03.330.023/0001-52- Itens:1 - bobina térmica; 2 - cartucho de tinta 950xl black; 3 - cartucho de tinta 951xl cyan; 4 - cartucho de tinta 951xl magenta; 5 - cartucho de tinta 951xl yellow; 6 - etiqueta adesiva 100x50; 7 - etiqueta adesiva 100x85; 8 - fita para rotulador eletrônico; 9 - ribbon para impressora de código de barras; 10 - cartucho de toner hp ce505ab black; 11 - cartucho de toner hp ce285a black; 12 - cartucho de toner hp cb540 black; 13 - cartucho de toner hp cb541 cyan; 14 - cartucho de toner hp cb542 yellow; 15 - cartucho de toner hp cb543 magenta; 16 - cartucho de toner hp q7553a black; 17 - cartucho de toner tn315 black e 19 - cartucho de toner tn315 magenta. A Ata está disponível no endereço eletrônico - www.creci-pe.gov.br.

Recife-PE, 3 de fevereiro de 2015. PETRUS L. DE S. MENDONÇA Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 11ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: Camilo e Carvalho Ltda - ME, CNPJ 21.563.725/0001-68, Processo Administrativo 2015/000001, Dispensa de Licitação. OBJETO: Contratação de Serviço de Arquitetura para Ampliação e Adaptação da Sede do CREF11/MS-MT. Previsão Orçamentária: 6.2.2.1.01.02.001; Total estimado: R\$ 7.000,00 (sete mil reais). Contratante: Ubiratam Brito de Mello, Presidente do CREF11/MS-MT e Contratada: Fernando Camilo Junior, representante da contratada.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato N°. 01/2015. Processo n°. 54/2014. Contratante: Conselho Regional de Enfermagem do Ceará - COREN/CE, CNPJ n°. 06.572.788/001-97. Contratado: SODEXO PASS DO BRASIL SER-VIÇOS E COMERCIO S.A, CNPJ/MF n° 69.034.668/0001-56. Objetivo: contratação de empresa especializada na prestação de serviços de gestão de despesas de abastecimento (gasolina comum tipo "C", etanol e óleo diesel) da frota de veículos oficiais do Conselho Regional de Enfermagem do Ceará - COREN/CE, com utilização de cartões magnéticos, para aquisição de combustíveis nos postos credenciados, com vistas ao atendimento das necessidades do Órgão, conforme Anexo I do Edital PP n°. 13/2014, que é parte integrante deste contrato. Fundamento Legal: Lei 10.520/02 - Pregão n°. 13/2014. VALOR GLOBAL: R\$40.203,16 (quarenta mil duzentos e três reais e dezesseis centavos) e a taxa de administração é de 5% (cinco por cento). Data de assinatura: 30 de janeiro de 2015. OS-VALDO ALBUQUERQUE SOUSA FILHO - PRESIDENTE. LUIZA LOUDES PINHEIRO - TESOUREIRA.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

EDITAIS DE CITAÇÃO

O Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo ("Coren/SP"), no uso das atribuições que lhe confere o artigo 15, V, da lei 5.905/1973, em cumprimento ao disposto no artigo. 41, III, e 46 da resolução COFEN n.º 370/2010, e tendo em vista que a profissional abaixo indicada encontra-se em local incerto e não sabido, CITA a auxiliar de enfermagem Rosemeire Nicoli Carneiro Rios, inscrita no Coren/SP sob o n.º 683.564, nos autos do processo ético nº 123/2014, instaurado de ofício pelo Coren/SP, que versa sobre a prática das condutas previstas nos artigos 5º, 7º, 12º, 13º, 16º, 21º, 33º, 35º, 38º, 40°, 41°, 48° e 56º do Código de Processo Ético dos Profissionais de Enfermagem ("CEPE"), para que, caso queira, apresente DEFESA PRÉVIA, no prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do artigo 71 do CEPE, sob pena de incidência dos efeitos da revelia. A defesa prévia deverá ser escrita e endereçada ao Setor de Processos Éticos do Coren-SP, a qual poderá ser entregue pessoalmente na sede do Coren-SP, das 07h00 às 16h00, ou remetida via postal.

O Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo ("Coren/SP"), no uso das atribuições que lhe confere o artigo 15, V, da lei 5.905/1973, em cumprimento ao disposto no artigo. 41, III, e 46 da resolução COFEN n.º 370/2010, e tendo em vista que a profissional abaixo indicada encontra-se em local incerto e não sabido, CITA a enfermeira Jacquelina Bandeira de Lucena, inscrita perante o CO-REN-SP sob o n.º 140.080.035, nos autos do processo ético nº 90/2014, instaurado de ofício pelo Coren/SP, que versa sobre a prática das condutas previstas nos artigos 5º, 12º, 21º, 25º, 38º, 48º e 53º do Código de Processo Ético dos Profissionais de Enfermagem ("CE-PE"), para que, caso queira, apresente DEFESA PRÉVIA, no prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do artigo 71 do CEPE, sob pena de incidência dos efeitos da revelia. A defesa prévia deverá ser escrita e endereçada ao Setor de Processos Éticos do Coren-SP, podendo ser apresentada via postal ou pessoalmente das 07h00 às 16h00 na sede do Coren-SP. Além disso, informamos que segue anexada ao presente mandado cópia integral dos autos.

O Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo ("Coren/SP"), no uso das atribuições que lhe confere o artigo 15, V, da lei 5.905/1973, em cumprimento ao disposto no artigo. 41, III, e 46 da resolução COFEN n.º 370/2010, e tendo em vista que a profissional abaixo indicada encontra-se em local incerto e não sabido, CITA a

auxiliar de enfermagem Josefa Cristina dos Anjos, inscrita perante o COREN-SP sob o n.º 440.356.059, nos autos do processo ético nº 90/2014, instaurado de ofício pelo Coren/SP, que versa sobre a prática das condutas previstas nos artigos 5º, 12º, 21º, 25º, 38º, 48º e 53º do Código de Processo Ético dos Profissionais de Enfermagem ("CE-PE"), para que, caso queira, apresente DEFESA PRÉVIA, no prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do artigo 71 do CEPE, sob pena de incidência dos efeitos da revelia. A defesa prévia deverá ser escrita e endereçada ao Setor de Processos Éticos do Coren-SP, podendo ser apresentada via postal ou pessoalmente das 07h00 às 16h00 na sede do Coren-SP. Além disso, informamos que segue anexada ao presente mandado cópia integral dos autos.

Em 3 de fevereiro de 2015. MARCUS VINÍCIUS DE LIMA OLIVEIRA 1º Secretário

FABIOLA DE CAMPOS BRAGA MATTOZINHO
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO CEARÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA/CE e Alservice Serviços especializados Itda-me ES-PÉCIE: Termo de Adititvo RESUMO DO OBJETO DO CONTRA-TO: Prorrogação do contrato referente a serviços de zeladoria e copa para as inspetorias e sede CREA/CE ORIGEM: Processo n.º2014.03727. ELEMENTO DE DESPESA: 6.2.2.1.1.01.04.09.021 NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 78 emitido em 05/01/2015. VALOR: R\$ 467.199,84 VIGENCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015 . SIGNATARIOS: Pelo Conselho, Eng.º Eletricista José Miguel de Melo Lima - Presidente e Carlos Alberto Arruda Vidal - Contratada.

CONTRATANTE: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA/CE e Adriana Pinheiro - ME ESPÉCIE: Termo de Aditivo. RESUMO DO OBJETO DO CONTRATO: Prorrogação do contrato de serviço referente a recarga de cartuchos. ORIGEM: Processo n.º2013.00996. ELEMENTO DE DESPESA: 6.2.2.1.1.01.04.03.001.011 NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 75 emitido em 05/1/2015.VALOR: R\$ 23.119,20 VIGENCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015 SIGNATARIOS: Pelo Conselho, Eng.º Civil Victor César da Frota Pinto - Presidente e Adriana Pinheiro Ferreira de Melo - Locador.

CONTRATANTE: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA/CE e Implanta Informáica Ltda ESPÉCIE: Termo de Aditivo. RESUMO DO OBJETO DO CONTRATO: Aditivo do contrato originalmente celebrado, referente ao serviço de manutenção do sistema para o controle contábil e serviços de suporte técnico e manutenção ORIGEM: Processo n.º2012.46650. ELEMENTO DE DESPESA: 6.2.2.1.1.01.04.09.005. NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 74 emitido em 05/01/2015. VALOR: R\$ 34.890,76 VIGENCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015. SIGNATARIOS: Pelo Conselho, Eng.º Civil Victor Cesar da Frota Pinto - Presidente e Argileu Francisco da Silva - Contratada.

CONTRATANTE: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA/CE e Pedro L.G. Melges Comercio e Serviços EPP ESPÉCIE: Aditivo RESUMO DO OBJETO DO CONTRATO: Renovação contratual referente a locação de impressora laser monocromática com módulo de autoenvelopamento acoplado on-line Multifuncional. ORIGEM: Processo n.º2013.08072. ELEMENTO DE DESPESA: 6.2.2.1.1.01.04.09.026 NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 77 emitido em 05.01.2015. VALOR: R\$ 34.676,16 VIGENCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015. SIGNATARIOS: Pelo Conselho, Eng.º Civil Victor César da Frota Pinto - Presidente e Pedro Luiz Gomes Melges - Contratada.

CONTRATANTE: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - CREA/CE e Thompson Segurança LTDA ESPÉCIE: Termo de Aditivo RESUMO DO OBJETO DO CONTRATO: Prorrogação do contrato referente a prestação de serviço de vigilância e segurança armada. ORIGEM: Processo n.º2011.04089. ELEMENTO DE DESPESA: 6.2.2.1.1.01.04.09.009. NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 79 emitido em 05/01/2015. VALOR: R\$ 138.098,68 VIGENCIA: 01/01/2015 a 31/12/2015 SIGNATARIOS: Pelo Conselho, Eng.º Civil Victor César da Frota Pinto - Presidente e Maria Alice Mousinho de Sampaio - Contratada.

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO

Assunto: Gestão de Segurança e Saúde Ocupacional; Fundamento: Lei n° 8.666/93; Processo: 201462/2015; Modalidade: Contratação Direta -€Dispensa de Licitação; Contratante: CREA-GO; Contratada: R & E Serviços Especializados em Segurança do Trabalho Ltda - ME; Objeto: Prestação de serviços de Gestão de Segurança e Saúde Ocupacional; Valor do Contrato: R\$ 7.980,00; Vigência: 01/01/15 a 31/12/15; Recursos: Próprios -€ 6.2.2.1.1.01.04.09.010; Gestor do Contrato: Célia de Fátima Avelar Soares; Ordenador da Despesa: Presidente do CREA-GO. Goiânia, 29/01/2015.



CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

O Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco torna público que se encontram abertas inscrições para em-presas interessadas em firmar Convênio/Parceria com este CREA-PE, para a Edição de "Livro Comemorativo aos 80 Anos deste Regional" sem ônus para este Conselho, do qual elencamos abaixo as principais características:

Periodicidade: Edição Única

Perfil: aproximadamente 144 páginas + capas

Formato: 27 x 27 cm

Papel: couchê fosco 150 gr (miolo) couchê laminado fosco 250gr. e empastada (capa dura)

Cores: 4 x4 cores

Idioma: Português Acabamento: lombada quadrada, costura

Conteúdo Editorial: 10 seções + prefácio (Presidente) + linha do tempo + artigos + relação de empresas/instituições de ensino/associações.

Tiragem mínima: 1.000 livros Previsão de entrega: agosto/2015

Para tanto, as propostas deverão ser protocoladas até o dia 20/02/2015, no térreo da Sede desta Regional, localizada na Av. Agamenon Magalhães nº 2978, bairro do Espinheiro, nesta cidade do Recife-PE, no horário compreendido entre 8:00hs e 14:00hs, e se fazerem acompanhar dos documentos abaixo listados:

Comprovante de Inscrição e de Situação no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica-CNPJ;

- Certidões de regularidade fiscal atualizadas, a saber: Certidão Conjunta Negativa de Tributos Federais, Certidão Negativa de Débito Previdenciário, CRF-FGTS e Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT;
 - Relação Anual de Informações Sociais- RAIS;
- Ato constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de sociedades comerciais, e, no caso de sociedade por ações, acompanhado de documentos de eleição de seus administradores;
- · Cópia do RG, CPF e comprovante de residência do representante legal;
- Registro ou inscrição na entidade profissional competente, se for o caso:
- A Assessoria de Comunicação do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco avaliará e decidirá a melhor proposta, considerando o material publicitário, relação de trabalhos similares e diagramações.

Mais informações pelo telefone: (81) 34234383 Prazo limite para a entrega das propostas e dos documentos: 20/02/2015

> Recife, 3 de fevereiro de 2015 EVANDRO DE ALENCAR CARVALHO Presidente do Conselho

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO

Homologo o Processo Licitatório PL 014/2014 PGE-013/2014, referente ao LOTE 1 em favor da Empresa AMSTERDAN SIDNEY DA SILVA TAVARES-ME, pelo valor R\$ 23.419,68; referente ao LOTE 2, à Empresa GESTOR SERVIÇOS EMPRESA-RIAS LTDA, pelo valor de R\$ 20.920,32.

EVANDRO DE ALENCAR CARVALHO Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 3/2015

O Pregoeiro do CREA-RN torna público o Pregão Eletrônico acima especificado, tendo como objeto Contratação de Empresa para a aquisição de gênero de alimentação - café, açúcar, adoçante e chás, de acordo com as especificações, quantitativos e exigências estabelecidas neste Edital para o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Norte - CREA-RN e suas Inspetorias, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, com data de abertura no dia 19/02/2015 às 10h. O Edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.crearn.org.br a partir do dia 04/02/2015. Informações: Tel. (84) 4006-

Natal-RN, 2 de fevereiro de 2015. ANTONIO BERNARDO DA SILVA

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE SANTA CATARINA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE SANTA CATARINA. CONTRATADO: TICKET SERVIÇOS S/A. (CNPJ N° 47.866.934/0001-74). OBJETO CON-TRATUAL: Prestação Serviços Especializados que utilize Tecnologia da informação na Ádministração e Controle da Frota de Veículos do CREA/SC, para abastecimento de combustíveis, manutenção preventiva e corretiva e fornecimento de peças por meio de rede credenciada. OBJETO DO TERMO ADITIVO: Alteração da Cláusula Décima Segunda - Da Vigência. DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015. DATA DA VIGÊNCIA: 26/02/2015 à 23/11/2015. ORIGEM: PRO-CESSO nº 90.589/2010. EMBASAMENTO LEGAL: Art. 57 da Lei nº 8.666/93.

CONTRATANTE: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE SANTA CATARINA. CONTRATADO: COPY LINE COMÉRCIO E SERVICOS LTDA EPP (CNPJ nº 04.724.655/0001-63). OBJETO CONTRATUAL: Prestação de Serviços de locação de impressoras (outsourcing de impressão). OBJETO DO TERMO ADITIVO: Alteração da Cláusula Sexta - Do Prazo de Vigência. DATA DA ASSINATURA: 02/02/2015. ORIGEM: PRO-CESSO nº 118.587/2010. EMBASAMENTO LEGAL: Art. 57 da Lei nº 8.666/93

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Presidente do CRF/MG ratifica os termos do parecer da Advocacia Geral, reconhecendo a situação de inexigibilidade de licitação prevista no artigo 25, caput, da Lei 8.666/93, para contratação da RÁDIO ITATIAIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº. 17.270.950/0001-39, para veiculação de publicidade, considerando a proposta apresentada pela mesma, bem como toda documentação constante do processo administrativo. Valor contratual: R\$ 121.200,00. Vigência: 02.02.2015 a 31.07.2015.

> Belo Horizonte, 2 de fevereiro de 2015. VANDERLEI EUSTÁQUIO MACHADO

RETIFICAÇÃO

No DOU de 28/01/2015, seção 3, página 177, coluna 1, referente à convocação dos candidatos LUCAS MEDEIROS ARAN-TES e JOSEANA ANDRÉIA SIQUEIRA, aprovados no Concurso Púbico Edital 01/2014, onde lê-se "ASSISTENTE ADMINISTRATIVO", leia-se "FARMACÊUTICO FISCAL".

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DO PARANÁ

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo N^{o} PACS 061/14 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na confecção de uniformes em modelos masculinos e femininos, com o fornecimento de material e mão obra da confecção cujas especificações constam do anexo I ? Termo de Referência, dO edital.

> JOSIANE MARTINHA DO PRADO Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 389454-02015-2015NE000028

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE PERNAMBUCO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

HOMOLOGA, nos termos do Art. 4º, inc. XXII da Lei Federal nº 10.520/2002 e do Art. 8º, Inciso VI do Decreto Federal nº 5450/2005, o PROCESSO LICITATÓRIO nº. 008/2014 - PREGÃO ELETRÔNICO N°. 008/2014 - objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO INTEGRAL DE VEÍCULOS AUTOMOTIVOS PARA O CRF-PE, em favor da empresa BREMEN VEÍCULOS LTDA, para o lote 1, no valor global de R\$ 179.790,00 (cento e setenta e nove mil, setecentos e noventa reais), por ter atendido às exigências do edital e proposto o menor preço por lote para o objeto da licitação.

> Recife, 30 de janeiro de 2015. BRÁULIO CÉSAR DE SOUSA Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 13ª REGIÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO nº. 002/2015. OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de material gráfico. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, II, da Lei 8.666/1993. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3.1.3.2.11. Valor Estimado: R\$ 5.984,00. Ratificação. Presidente Carlos Alberto Eloy Tavares.

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 2ª REGIÃO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

PAD 028-2011 - CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL CO-MERCIAL - DISPENSA DE LICITAÇÃO - INC. 24-X - LEI Nº 8.666/93 - OBJETO: Imóvel- Sala 310, do Edifício Empire Center, situado na Rua Misael Pedreira da Silva, nº48 - Praia do Suá Vitória/ES, destinado à Subsede do CREFITO-2/ES. Valor Mensal: 820,00 (oitocentos e vinte reais). CONTRATADA: LINK TRAN-SACÕES IMOBILIÁRIAS LTDA.-ME. CONTRATANTE: CREFI-TO-2. Prazo: 01/12/2014 até 30/11/2015, com cláusula que permite o distrato consensualmente, sem ônus, mediante aviso prévio com 30 (trinta) dias de antecedência.

PAD 017/2014 - TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRES-TACÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA TEMPORÁRIA -CARTA-CONVITE CREFITO-2 Nº 006/2014 - 2ª. CHAMADA -PRORROGAÇÃO POR 90 (NOVENTA) DIAS DO PRAZO ORI-GINAL, TENDO POR JUSTIFICATIVA A PORTARIA DO MINIS-TÉRIO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO Nº789, DE 02/06/2014 - OBJETO: Contratação de 02 (dois) "AUXILIAR AD-MINISTRATIVO", noções de informática e digitação, jornada de trabalho de 40 horas semanais, sendo 01 (um) para atuar na Subsede do CREFITO-2, Campos de Goytacazes - RJ., e, 01 (um) na Subsede do CREFITO-2, em Volta Redonda -RJ. - Valor Mensal por cada posto: R\$3.113,30 (três mil cento e treze reais e trinta centavos). CONTRATADA: PARCERIA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS LTDA. CONTRATANTE: CREFITO-2 - PRAZO: INÍCIO EM 09/02/2015.

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 3ª REGIÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0146/2015 - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2015

Contratante: Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Terceira Região - CREFITO-3. Contratado: Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo "Dr. Sebastião de Moraes" - COSEMS/SP. Objeto: Locação de espaço físico para a participação do CREFITO-3 no XXIX Congresso dos Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo. Fundamento Legal: artigo 24, inciso XIII, da Lei 8666/93. Justificativa: Adequação de espaço físico para o CREFITO-3. Ratificação: Dr. Reginaldo Antolin Bonatti - Presidente do CREFITO-3. Valor: R\$ 30.000.00 (trinta mil reais).

CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA DA 1ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015 - SRP

Processo Administrativo Nº 066/2015. Pregão Presencial Nº 001/2015 pelo Sistema de Registro de Preços. Tipo: Menor preço global. Objeto: Prestação de Serviços de Impressão de Material Gráfico. Data: 24/02/2015, às 10:00 horas, conforme Edital que estará à disposição dos interessados a partir da publicação deste aviso no site www.crefono1.gov.br .

> ELIZABETH MENDES ESPÍNDOLA Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA DA 6^a REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Conselho Regional de Fonoaudiologia 6ª Região. Contratado: Atrativa Service Ltda - ME - CNPJ sob o nº

Objeto: Serviços de conservação e limpeza com fornecimento de

Prazo de Vigência: A partir de 13/01/2015 até 12/01/2016.

Valor Anual Estimado: R\$ 30.969,39 (Trinta mil novecentos e sessenta nove reais e trinta nove centavos)

Fundamentação legal: Lei 8.666/93 e Tomada de Preços nº

Dotação Orçamentária: Rubrica 6.2.2.1.1.01.04.04.008 - Serviços de Conservação e Limpeza.

Assinatura: 13/01/2015

14.339.328/0001-41.



AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015

Objeto: Pregão Eletrônico para contratação de pessoa jurídica especializada para execução de serviços de assistência médica, hospitalar e obstetrícia, ambulatorial e laboratorial de forma coparticipativa em todo território nacional, conforme especificações e exigências constantes no edital, seu termo de referência e seus anexos; início do Cadastro de propostas: 09/02/2015 às 10h até o dia 19/02/2015 as 14:00h. Data e Horário de Abertura do pregão: 19/02/2015 às 14:01h(horário de Brasília). Edital a disposição no site www.bbmnet.com.br.

> Belo Horizonte, 4 de fevereiro de 2015. MÁRIO AUGUSTO V. TEIXEIRA Pregoeiro

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO PARANÁ

EDITAL Nº 2, DE 30 DE JANEIRO DE 2015

O Conselho Regional de Medicina do Paraná convoca a O Conselho Regional de Medicina do Parana convoca a candidata abaixo relacionada, aprovada e classificada no Concurso Público Edital n.º 001/2013, de 06/11/2013, publicado DOU no dia 11/11/2013, pág. 319, para o cargo/ocupação de: Profissional de Suporte Administrativo/ASSISTENTE ADMINISTRATIVO I (Curitiba), para comparecerem no Setor de Recursos Humanos do CRM-PR, na data, horário e endereço abaixo indicado, para apresentação da documentação de admissão e encaminhamento para realização do exame médico admissional, conforme previsto no item 15 e subitens 15.1 a 15.9 do Edital n.º 01/2013 supracitado. 15.1. a 15.9, do Edital n.º 01/2013 supracitado.

Cargo 200 - PSAD/Assistente Administrativo I - Curitiba

Cargo 200 - 15AB/Assisteite Administrativo I - Caritto Data: 06/02/2015 Horário: das 09h às 11h Endereço: Rua Victório Viezzer, 84 - Vista Alegre - Curitiba/PR

Nome/Classificação Final/Pontuação Final ETIENNE YUNIKA KOMATSU/27.ª/63604

MAURÍCIO MARCONDES RIBAS Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE NOTAS DE EMPENHO

Empenho nº 216/2015 - Pregão Eletrônico nº 16/2014 - Ata de Registro de Preços nº 01/2015 - Objeto: Registro de preços p/ prestação de serviços de impressão e acabamento gráfico do material eleitoral e de correspondências do CRMV-SP. Fornecedor: SP GRAF Indústria Gráfica e Editora Ltda Me - CNPJ: 09.165.602/0001-73. Lote nº 01 (Itens nº 1.4, 1.6 e 1.7). Valor: R\$ 3.532,00. São Paulo/SP, 22 de janeiro de 2015.

janeiro de 2015. Empenho nº 230/2015 - Pregão Eletrônico nº 17/2014 - Aquisição de 6 (seis) projetores multimídia. Objeto: Fornecedor: KTEC do Brasil Distribuidora de Prod. Informática Ltda Me - CNPJ: 06.135.603/0001-87. Valor: R\$ 9.979,80. São Paulo/SP, 26 de janeiro

EXTRATOS DE REGISTRO DE PRECOS

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 18/2014

Ata de Registro de Preços nº 02/2014 - Objeto Registro de preços p/ prestação de serviços de manuseio e expedição do material eleitoral (Kit) para o CRMV-SP. Fornecedor: MT LOG Transportes Rápidos Ltda - CNPJ: 14.367.984/0001-58. Preços unitários por milheiro registrado no Item nº 1: R\$ 392,85. Valor total registrado: R\$ 27.499,50. Data da assinatura: 26/01/2015. Vigência: 12 (doze) me-

Ata de Registro de Preços nº 03/2015 - Objeto Registro de preços p/ prestação de serviços de manuseio e expedição de correspondências para o CRMV-SP. Fornecedor: AGILSET Impressão e Manuseio EI-RELI EPP - CNPJ: 19.140.024/0001-74. Preços unitários por milheiro registrado no Item nº 2: R\$ 126,99. Valor total registrado: R\$ 12.699,00. Data da assinatura: 26/01/2015. Vigência: 12 (doze) me-

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O CRMV-RS através de seu Pregoeiro, instituído pela Portaria nº. 45/2014, torna público que realizará licitação na modalidade de PREGÃO PRESENCIAL Nº. 02/2015, P.A. nº. 1622/2014, tipo menor preço global, objetivando a contratação de pessoa jurídica que opere Plano Privado de Assistência à Saúde, por intermédio de Plano de Assistência Médica ou de Seguro Saúde, nos termos e especificações constantes do anexo I do edital. Os interessados poderão retirar o edital ou obter informações na Rua Ramiro Barcelos, nº 1793/201, Porto Alegre - RS; pelo fone (51) 2104.0566, em dias úteis, no horário das 08:00 às 17:00 horas ou através do site http://www.crmvrs.gov.br. Data do Pregão: 24/02/2015; Horário limite para credenciamento, entrega dos envelopes e início da sessão: 10:00h.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE MATO GROSSO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O Conselho Regional de Odontologia de Mato Grosso vem através da Comissão de Licitação, tornar público que realizará em 13/02/2015 às 09h00min, licitação na modalidade Pregão Presencial do tipo Maior Desconto Global, para contratação de empresa especializada em prestação de assessoramento de viagens, conforme Memorial Descritivo - Anexo IV. O Edital e seus anexos poderão ser retirados no Portal do CRO: www.cromt.org.br.

> Cuiabá, 3 de fevereiro de 2015. CHRISTIANE RASO TAFURI Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 5^a REGIÃO

EXTRATO DE ADITAMENTO Nº 1

Instrumento: 7º Termo de Aditamento. Partes: CONSELHO REGIO-NAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO e Empresa ANGEL'S SER-VIÇOS TÉCNICOS LTDA. Objeto: prorrogar o prazo de vigência do contrato de serviço de limpeza e conservação. Prazo de Vigência: 01/03/2015 a 28/02/2016. Fundamento: conforme as normas da Lei Federal n.º 8.666/93. Assinado em 22/01/2015.

EXTRATO DE ADITAMENTO Nº 2

Instrumento: 1º Termo de Aditamento. Partes: CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO e empresa GREEN CARD S/A REFEIÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS Objeto: prorrogação do contrato de serviço de fornecimento de vale-alimentação e vale-refeição para o CRP-05. Vigência: 03/02/2015 a 02/02/2016. Prazo: 12 meses. Fundamento: Processo licitatório 07/2013, conforme as normas da Lei Federal n.º 8.666/93. Assinado em: 22/01/2015.

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 21^a REGIAO

AVISO DE LICITAÇÃO CARTA-CONVITE Nº 5/2014

Segunda Chamada

A Comissão de Licitação do Conselho Regional de Psicologia da 21ª Região - CRP-21 instaura por meio deste Edital Resumo, licitação sob a modalidade Convite, para contratação do objeto

Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento de Serviços de Telefonia Fixa e Provedor de Internet Banda Larga, para atender as necessidades do Conselho Regional de Psicologia da 21ª Região, no Estado do Piauí, ganhando quem apresentar a menor proposta de preços global, durante o exercício financeiro de 2015.

Exigências contidas na Lei 8.666/93 e suas Alterações.

Abertura: 20/02/2015 às 08h00min.

Valor estimado para contratação do objeto: R\$ 5.960,00 (cinco mil novecentos e sessenta reais).

Origem dos recursos: Códigos orçamentários, exercício 2015, do Conselho Regional de Psicologia da 21ª Região.

Condições: Ser vencedor do certame e atender às exigências nele estabelecidas.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL reserva-se o direito de o seu exclusivo critério, aceitar ou rejeitar propostas, sem que caiba direito à reclamação, por parte dos licitantes.

Os interessados poderão obter maiores informações no enacima, na sede do CRP-21.

> Teresina - PI, 30 de janeiro de 2015. RAPHAEL OLIVEIRA DE ARAÚJO Presidente da Comissão



O autor de "Dom Casmurro", "Quincas Borba", entre outras obras, é patrono in memoriam da Imprensa Nacional desde janeiro de 1997.

Patrono da Imprensa Nacional

Machado de Assis, no início de sua carreira literária, trabalhou, de 1856 a 1858, como aprendiz de tipógrafo, usando o prelo que hoje está em exposição no Museu da Imprensa. Em 1867 regressa ao órgão oficial para trabalhar como ajudante do diretor de publicação do Diário Oficial, cargo que ocupou até 6 de janeiro de 1874.





Ineditoriais

ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DE PROTEÇÃO À INFÂNCIA DR. RAUL CARNEIRO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2014

A Associação comunica a homologação do resultado do processo licitatório PE 037/2014. Objetos: Lote 1: Eletromiógrafo. Empresa Vencedora: Neurosoft do Brasil Comércio Importação e Exportação de Equipamentos Médicos Ltda. Valor do contrato: R\$ 73.350,00. Lote 2: Berço Aquecido. Empresa Vencedora: Fanem Ltda. Valor do contrato: R\$ 11.700,00. Lote 3: Mesa Cirúrgica Elétrica. Empresa Vencedora: Farrfab Indústria Comércio Importação e Exportação de Equipamentos Hospitalares Ltda. Valor do contrato: R\$ 100.000,00. Lote 4: Sistema de Vídeo Laparoscopia. Empresa Vencedora: H. Stratter Ltda. Valor do contrato: R\$ 200.000,00. Lote 5: Foco Cirúrgico de Teto com Iluminação por Leds. Empresa Vencedora: Drager Indústria e Comércio Ltda. Valor do contrato: R\$ 159.000,00. Homologado em 21/01/2015 por José Álvaro da Silva Carneiro - Representante Legal.

JOSÉ ÁLVARO DA SILVA CARNEIRO

ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ELEIÇÕES DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL

A Comissão Eleitoral da ASAGU convoca os associados em situação regular, para as Eleições da Diretoria e Conselho Fiscal, biênio 2015-2017. As chapas com os cargos e nomes dos candidatos deverão ser inscritas presencialmente ou pelo envio da documentação por Sedex, para o presidente da Comissão Eleitoral, Ed. Sede II da AGÚ - sala 206A - das 9 às 17 horas até o dia 06/02/2015. A análise e o registro das chapas ocorrerão no dia 09/02/2015; e a divulgação às 17:00 horas do dia 09/02/2015.

as 17 horas ate o dia 06/02/2015. A ananise e o registro das chapas ocorrerao no dia 09/02/2015; e a divulgação às 17:00 horas do dia 09/02/2015.

A eleição se realizará no dia 11/02/2015, das 08:00 às 18:00 horas. Para os associados, aptos a votar, o voto será exercido de forma eletrônica através do site da ASAGU (www.asagu.org.br), por meio da inserção de dados pessoais, sendo admitido apenas um voto por CPF, garantido o sigilo e privacidade do voto.

A apuração se dará no dia subsequente (dia 12/02/2015) e a homologação do resultado com a proclamação da chapa vencedora no dia 13/02/2015. A nova diretoria tomará posse dia 23/02/2015.

Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. TANIO BATISTA DE OLIVEIRA CPF: 010.861.561-88 Presidente da Comissão Eleitoral da ASAGU

ASSOCIAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS CENTRO NACIONAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Associação das Pioneiras Sociais torna pública a convocação dos candidatos abaixo relacionados, para início da participação no Programa de Educação Profissional na Unidade Sarah/Fortaleza: Área: Tecnologia da Informação

Classificação	Nome			Inscrição n.		
6°	Hiuri Costa de Souza		-	00036		
Área: Biblioteca Hospitalar						
Classificação	Nome			Inscrição n.		
5°	Jassiara Kelli da Silva A	morim		00013		

LUCIANA DE SOUZA PINTO ALVARENGA ROSSI p/Centro Nacional de Recursos Humanos

CENTRO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMUNITARIO - CADESC

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O CADESC torna público para conhecimento dos interessados que receberá no dia 20/02/2015 às 09:00 horas, na Rua Jose Andrade de Sousa, 140 - Bairro Centro - Tejuçuoca-CE, na sala da Comissão Permanente de Licitação, os Invólucros Nº 01 - Documentos de Habilitação e Nº 02 -Proposta de Preços, o Edital poderá ser adquirido no mesmo endereço referentes a Tomada de Preços 01/2015 - Processo N.º 2015.01.29.01, tipo MENOR PREÇO, objetivando aquisição de materiais/Insumos para atender ao Convênio 102/2012 - MDS/SDA/CADESC, que tem por objetivo a Implantação de 402 Quintais Produtivos com cisternas de enxurradas e 134 quintais produtivos com barragem subterrânea nos seguintes municípios do estado do Ceará: Antonina do Norte, Assaré, Campos Sales, Potengi, Tarrafas, Aiuaba e Arneiroz, maiores informações pelo fone (85) 3323-1262-João Paulo Rocha Nascimento CPL.

Tejuçuoca, 2 de feveiro de 2015. JOÃO PAULO ROCHA NASCIMENTO Presidente da CPL

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO DE BIBLIOTECÁRIOS DOS ESTADOS PARÁ, AMAPÁ E TOCANTINS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato de Bibliotecários dos Estados Pará, Amapá e Tocantins convoca a categoria de bibliotecários para Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 30 de março de 2015 na Universidade do Estado do Pará, Auditório UEAFTO campus 2, CCBS, Tv. Perebebui, 2623, Marco às 15h, em primeira convocação, às 15:30h em segunda e às 16h em terceira e última convocação, com qualquer numero de presente, para seguinte ordem do dia:

- RATIFICAÇÃO DA FUNDAÇÃO DO SINDICATO DE BIBLIOTECÁRIOS DOS ESTADOS PARÁ, AMAPÁ E TOCAN-TINS, DE ACORDO COM O QUE DISPOE A LEI N. 9.674 DE 25 DE JUNHO DE 1998;

- MUDANÇÁ DO NOME DE SINDICATO DOS PROFIS-SIONAIS LIBERAIS BIBLIOTECÁRIOS DOS ESTADOS DO PA-RÁ, AMAPÁ E TOCANTINS PARA SINDICATO DE BIBLIOTE-CÁRIOS DOS ESTADOS PARÁ, AMAPÁ E TOCANTINS, COM APROVAÇÃO DO ESTATUTO.

> Belém, 2 de fevereiro de 2015. MARIA CÉLIA SANTANA DA SILVA Presidente da Comissão Organizadora

COMISSÃO PRO-FUNDAÇÃO DO SINDICATO DOS FRANQUEADOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - SINDFRANQUEADOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL

Pelo presente, com base na Portaria 326/2013 do MTE, convocamos a todos interessados a comparecerem à Est. Cel. Pedro Correia, Lot 01, PAL 47025, Jacarepaguá - CEP 22775-090 - Rio de Janeiro - RJ, no dia 08 de março às 5:00h em primeira chamada, às 5:30h em segunda chamada ou após com qualquer número de presentes para assembleia geral e deliberar sobre a seguinte ordem do dia: a) Fundação do Sindicato de Franqueados do Estado do Rio de Janeiro; b) Aprovação do Estatuto; c) Eleição e posse da Diretoria e Conselho Fiscal para o primeiro mandato; d) Definição da contribuição associativa.

Rio de Janeiro, 2 de fevereiro de 2015. RONY RODRIGUES BATISTA Presidente da Comissão

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação publicado na página 143, Seção 3, do Diário Oficial da União, do dia 03/02/2015. Onde se lê: no dia 08 de março às 5:00h. Leia-se: no dia 08 de março de 2015 às 5:00h.

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Em face do desmembramento das categorias de servidores do Tribunal de Contas do Estado, das categorias de servidores do Tribunal de Contas dos Municípios da Bahia, bem assim, da alteração da base territorial, aprovados em Assembleia Geral Extraordinária do Sindicato dos Servidores do Tribunal de Contas do Estado e dos Municípios da Bahia - SINDICONTAS - CNPJ nº 021284613/0001-78, em 14.07.2014, ficam convocados os Auditores, Auditores Estaduais de Controle Externo, Auditores Estaduais de Infraestrutura, Agentes de Controle Externo, Médicos/Peritos, Bibliotecários, Dentistas, Jornalistas, Taquígrafos, Agentes Públicos, Analista de Sistema e Analista de Suporte, Operadores de Microfilmagem, Assistentes Administrativos, Outros Profissionais de Nível Médio, Motoristas, Agentes de Segurança, Auxiliares de Serviços Gerais, Técnicos de Nível Superior, Técnicos de Nível Médio, do Tribunal de Contas do Estado da Bahia para a Assembleia Geral Extraordinária, a ocorrer no dia 26 (vinte e seis) de fevereiro/15, às 14:30h, no Refeitório do TCE(Sub-solo), para discutir e deliberar sobre a seguinte pauta:

1. ratificação da fundação do Sindicato dos Servidores do Tribunal de Contas do Estado da Bahia - SINTCE.BA, CNPJ Nº 021.284.613/0001-78, com base territorial no Município de Salvador, Estado da Bahia;

Salvador, 27 de fevereiro de 2015. AMILSON CARNEIRO DE ARAÚJO

Diretor Presidente Rua Cel. Almerindo Rehem, 82, s/1202 - Caminho das Árvores - Salvador-Ba-CEP nº 41820-768

CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NO COMÉRCIO E SERVIÇOS DA CUT - CONTRACS

AVISO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL 2015

A CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADO-RES NO COMÉRCIO E SERVIÇOS DA CUT - CONTRACS, as Federações e os Sindicatos filiados integrantes do seu plano confederativo de representação em todo o País, conforme enquadramento sindical previsto nos artigos 570 e 577 da CLT, coordenação das entidades a ela filiadas da categoria Profissional dos Trabalhadores no comércio, atacadista e varejista; comércio de derivados de petróleo; como também os trabalhadores no setor de serviços, trabalhadores domésticos, em asseio conservação, em entidades sindicais, em edifícios, porteiros e controladores de acesso, promotores e demonstradores de vendas, em empresas de assessoria, perícia e pesquisas, em auto-escolas, em açougues e peixarias, hotéis, bares, restaurantes e pousadas, escritórios de contabilidade e advocacia, vídeos locadoras, em entidades recreativas, assistenciais de lazer e desportos, clubes e salões de beleza, em cozinhas industriais e distribuidores de bebidas, fazem saber aos EMPREGADORES das diversas CATE-GORIAS PROFISSIONAIS acima referidas, em todo o território nacional, que conforme o art. 582 e seus parágrafos da CLT, o DES-CONTO DA CONTRIBUIÇÃO SINDICAL DE SEUS EMPREGA-DOS, em importância correspondente a remuneração de 1 (um) dia de trabalho do mês de março de 2015 (art. 580 da CLT), representados pelos, Sindicatos, pelas Federações e pela CONTRACS, em seus municípios ou estados e no Distrito Federal, DEVE ser EFETUADO até 31 de Março do corrente ano e RECOLHIDO na rede bancaria e estabelecimentos financeiros credenciados até 30 de Abril de 2015, impreterivelmente, através da Guia de Recolhimento da Contribuição de Contri Sindical Urbana - GRCSU. Ficam os empregadores cientificados, desde já, que o não recolhimento da CONTRIBUIÇÃO SINDICAL, dos seus empregados até a data prevista, importara em multa de 10% (dez por cento) nos trinta primeiros dias, com acréscimo de 2% (dois por cento) por mês subsequente de atraso e juros de 1% (um por cento) ao mês e correção monetária (art. 600 da CLT combinado com a Lei 6986 de 13.03.82). As Guias de Recolhimento da Contribuição Sindical Urbana - GRCSU já estão a disposição, devendo os empregadores que não receber até a data do seu vencimento solicitá-las ao Sindicato, às Federações ou à CONTRACS, de acordo com o enquadramento sindical de sua respectiva representação. Alertamos que seja observado que nas Guias de Recolhimento da Contribuição Sindical Urbana - GRCSU, expedida pelos Sindicatos e/ou pelas Federações, deve constar OBRIGATORIAMENTE o Código do Sindicato, o Código da Federação e o Código da CONTRACS, sob as penas previstas no art. 600 da CLT. Maiores informações poderão ser solicitadas a esta entidade em Brasília no SCS - Quadra 01 - Bloco I - 4º Andar - Salas 403/406- Edifício Central - Brasília - DF - Sede -Tel: 61-3225-6366 - 6280, São Paulo, na Avenida Celso Garcia nº 3177/3179 - Tatuapé São Paulo - SP - Sub-Sede - Tel: 11-2091-6620/11-2091-2253, no e-mail contras@contracs.org.br.

> Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. ALCI MATOS ARAUJO Presidente da CONTRACS

CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS VIGILANTES E PRESTADORES DE SERVIÇOS - CNTV/PS

AVISO RECOLHIMENTO DA CONTRIBUIÇÃO SINDICAL -EXERCICIO 2015

As EMPRESAS DE VIGILÂNCIA ESPECIALIZADA E VIGILÂNCIA ORGÂNICA - LEIS N°: 7.102/83 e 8.863/94 E DECRETO N° 1.592/95 Pelo presente ficam notificadas todas as empresas especializadas em Segurança Privada (Segurança, Vigilância e Transporte de Valores, Segurança Pessoal, Cursos de Formação e Especialização de Vigilantes) e as empresas que mantenham em seus quadros vigilantes contratados diretamente (vigilância orgânica), tudo conforme as Leis n° 7.102/83 e 8.863/94 e Decreto n° 1.592/95, de que a titulo de contribuição sindical prevista no art. 578 e seguintes da CLT, deverão descontar de todos os seus empregados representados por esta entidade sindical, a importância correspondente à remuneração de 1 (um) dia de trabalho (CLT, art.580,I), da folha de pagamento relativa ao mês de março de 2015 (CLT. Art.582), recolhendo os valores descontados à Caixa Econômica Federal, ao Banco do Brasil, ou aos estabelecimentos bancários nacionais, integrantes do sistema de arrecadação de tributos federais (CLT. Art. 586) em nome da Confederação Nacional dos Trabalhadores Vigilantes - CNTV, durante o mês de abril de 2015 (CLT. Art. 583), sob as penalidades previstas nos arts. 598 e 600 da CLT. O comprovante de depósito, acompanhado da relação nominal dos respectivos salários, deve ser remetido a esta entidade sindical no prazo de 30 (trita) dias após o desconto (precedente Normativo do TST n°.41). As GRCS - Guias de Recolhimento da Contribuição Sindical - encontram-se à disposição das empresas na sede do Sindicato profissional.

Brasília, 3 de fevereiro de 2015 JOSE BOAVENTURA SANTOS Presidente da Confederação



CONFEDERAÇÃO DOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DAS FUNDAÇÕES, AUTARQUIAS E PREFEITURAS MUNICIPAIS -CSPM

ISSN 1677-7069

AVISO RECOLHIMENTO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL 2015

A entidade de terceiro grau supra, CNPJ 18.708.588/0001-06, com registro no Ministério do Trabalho e Emprego sob número 46000.006832/2013-63 e Código Sindical junto a Caixa Econômica Federal sob número 601, por seu Presidente infra-assinado, nos termos do art. 605 da Consolidação das Leis do Trabalho através do presente, leva ao conhecimento público que todas as Prefeituras, Autarquias e Fundações Públicas Municipias dos municípios Brasileiros, deverão proceder ao desconto da Contribuição Sindical 2015 de todos os seus Servidores e Empregados públicos, nos termos dos art. 579 e 580 da CLT de valor correspondente a um dia de trabalho do mês de março/2015, cujo valor deverá ser recolhido impreterivelmente em conta vinculada da Caixa Econômica Federal até dia 30 de abril de 2015. O não recolhimento da referida Contribuição implicará em cobrança administrativa ou judicial, acrescida de multa, juros de mora, correção monetária e honorários advocatícios conforme art. 600 da CLT.

Brasília-DF, 26 de janeiro de 2015. AIRES RIBEIRO Presidente da Confederação

FEDERAÇÃO DOS CONTABILISTAS NOS ESTADOS DO RIO DE JANEIRO, ESPÍRITO SANTO E BAHIA

AVISO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL EXERCÍCIO DE 2015

A Federação dos Contabilistas nos Estados do Rio de Janeiro, Espírito Santo e Bahia, em atendimento ao art. 600 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, comunica aos Contabilistas (Técnicos em Contabilidade e Contadores) dos Estados do Rio de Janeiro, Espírito Santo e Bahia,diretamente vinculados a Federação, que o valor da Contribuição Sindical Urbana para o exercício de 2015, com vencimento no dia 28/02/2015 é de R\$ 217,20 (duzentos e dezessete reais e vinte centavos). Na falta deste recolhimento pelos profissionais, os empregadores deverão descontar 01 (um) dia de salário do Contabilista empregado no mês de março de 2015, e recolher a esta Federação. Os profissionais que não receberam as guias e os empregadores poderão emitir a Guia de Recolhimento da Contribuição Sindical no site da Federação: www.fedcont.org.br (link GRCSU) ou diretamente no site da CNPL: www.cnpl.org.br (link GRCSU), selecionando a Entidade Sindical e o ano correspondente.

Rio de Janeiro, 26 de janeiro de 2015. LUIZ SERGIO DA ROSA LOPES Presidente da Federação

FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E ESTADUAIS DOS ESTADOS DO AC,AL,AP,AM,BA,MA,MG,PR,PI,RR, SE E TO

AVISO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL DE 2015

A FEDERAÇÃO INTERESTADUAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E ESTADUAIS DOS ESTADOS DO AC, AL, AP, AM, BA, MA, MG, PR, PI, RR, SE E TO, designada pela sigla FESEMPRE, com base territorial em todos os estados acima mencionados, inscrita CNPJ n.º 23.771.314/0001-93, reconhecida pelo MTE sob o nº 46211.005079/2008-46, sediada na Rua da Bahia, n.º 1.148, s/1.602, Centro, Belo Horizonte/MG, CEP n.º 30160-906, com fulcro no art. 605/CLT, TORNA PÚBLICO e NOTIFICA A CA-TEGORIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS E OS GESTORES DOS ENTES ADMINISTRATIVOS MUNICIPAIS E ESTADUAIS DOS TRÊS PODERES DOS ESTADOS DA BASE, ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, sobre a compulsoriedade quanto à obrigação de se fazer o cálculo, o recolhimento e o repasse da CONTRIBUÇÃO SINDICAL prevista na parte final do inc. IV do art. 8.º c/c 149 da CR/88 c/c art.578 e sgts da CLT, bem como pela portaria 186/2014 do MTE, conforme entendimento já pacificado do SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL. A contribuição sindical é devida por todos os servidores municipais e estaduais, independente do regime de contratação, de filiação sindical, do órgão pagador, do regime jurídico administrativo adotado, cujo cálculo deve observar um dia de trabalho sobre a remuneração integral fixa mais gratificações, prêmios, adicionais, comissões ou outras vantagens pagas a quaisquer títulos no mês de março, e será descontada até o dia 31.03.2015 e recolhida à Caixa Econômica Federal em GRCSU que contenha o código sindical n.º 362 (000.013.362.00000-1) até o dia 30 de Abril de 2015, Banco: Caixa Econômica Federal, Agência: 0141, Op. 003 C/C 88-6, para o repasse aos destinatários. O DÉBITO TRIBUTÁRIO ora constituído é a OBRIGAÇÃO DE FAZER o cálculo, o recolhimento e o repasse da Contribuição Sindical. Os atos omissivos em relação a mesma implicam em RENÚNCIA DE RECEITA de terceiros provocada pelos gestores públicos, cujo ilícito é vedado pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Mais informações, visite o site da FESEMPRE: www.fesempre.org.br.

Belo Horizonte-MG, 2 de fevereiro de 2015. ALDO GERALDO LIBERATO Presidente da Federação

FEDERAÇÃO NACIONAL DOS EMPREGADOS VENDEDORES E VIAJANTES DO COMÉRCIO, PROPAGANDISTAS, PROPAGANDISTAS-VENDEDORES E VENDEDORES DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS

AVISO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL - ANO 2015

Pelo presente Aviso, a Federação Nacional dos Empregados Vendedores e Viajantes no Comércio, Propagandistas, Propagandistas-Vendedores e Vendedores de Produtos Farmacêuticos e os Sindicatos integrantes do seu Plano de Representação em todo o País, (artigo 605 da CLT), conforme enquadramento sindical previsto nos artigos 570 e 577, da CLT, integrantes às categorias profissionais diferenciadas, pertencentes ao 1º grupo, dos VENDEDORES E VIAJANTES DO COMÉRCIO, PROPAGANDISTAS, PROPAGANDISTAS-VENDEDORES E VENDEDORES DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS, previstos nas leis nº 3.207/57 e 6.224/75, conforme dispõe o artigo 582 e seus respectivos parágrafos da CLT, representados por Sindicatos e por esta Federação, em seus Municípios ou Estados e no Distrito Federal, avisa aos senhores empregadores sobre a necessidade do recolhimento do DESCONTO DA CONTRIBUIÇÃO SINDICAL de SEUS EMPREGADOS, QUE EXERCEM AS PROFISSÕES DE VENDEDORES E VIAJANTES DO COMÉRCIO, PROPAGANDISTAS, PROPAGANDISTAS-VENDEDORES E VENDEDORES DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS, importância esta correspondente à remuneração de um dia de trabalho do mês de março (art. 580, da CLT), e, recolhido na rede bancária credenciada até 30 de ABRIL de 2015, impreterivelmente, através de Guia de Recohimento da Contribuição Sindical Urbana - GRCSU. Ficam os interessados, cientificados, desde já, que o não recolhimento da CONTRIBUIÇÃO SINDICAL dos seus empregados até a data prevista importará em multa de 10% (dez por cento) nos trinta primeiros dias, com adicional de 2% (dois por cento) por mês subseqüente de atraso e juros de 1% (um por cento) ao mês, e correção monetária (artigo 600, da CLT), combinado com a lei nº 6.986, de 13/04/1982. As Guias de Recolhimento da Contribuição Sindical Urbana já estão sendo expedidas, devendo os empregadores que não as receber até a data do seu vencimento, solicitá-las ao Sindicato ou Federação, de acordo com o enquadramento sindical de sua respectiva representação. Maiores informações poderão ser solicitadas a esta Entidade, com sede à Rua Álvaro Alvim,

Rio de Janeiro-RJ, 3 de fevereiro de 2015. LUIZ FERNANDO NUNES 1º Tesoureiro

EDSON RIBEIRO PINTO Presidente da Federação

FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE TELECOMUNICAÇÕES E OPERADORES DE MESAS TELEFONICAS - FENATTEL

EDITAL CONTRIBUIÇÃO SINDICAL 2015

A FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE TELECOMUNICAÇÕES E OPERADORES DE MESAS TELEFÔNICAS, comunica às Empresas de Telecomunicações, Operadores de Mesas Telefônicas e Telefonistas em Geral, Concessionárias de Serviços de Transmissão de Dados em Telecomunicações; Empresas de Telecomunicações, Operadores de Serviços Telefônicos Fixos Comutados Locais e de Longa Distância, Empresas Prestadoras de Telefonia e Telecomunicações Via Serviços Móveis Celulares e Serviços Móveis pessoais, pessoa Jurídica de Direito Público e Privado que atue e tenha como atividade econômica as Telecomunicações em geral, Empreiteiras e Empresas Prestadoras de Serviços Específicos de Telecomunicações em Geral, Empresas Prestadoras de Serviços de Sistema de Redes de Telecomunicações que desenvolvam atividades similares ou conexas (atividade meio e atividade fim), Empresas de Instalação e Manutenção de Equipamentos de Te-lecomunicações, Empresas Provedoras de Internet, Televendas, Teleatendimento, Contact Centers, Disque Serviços, Tele-Recados, Tele-Chamadas, Tele-Atendimento e Call-Centers, Específicos de Telecomunicações, Serviços Troncalizados de Comunicação e Multimídia Operados por Empresas de Telecomunicações, Em-presas que realizam Projetos, Construção Instalação, manutenção Operação de Equipamentos e Meios Físicos de Transmissão de Sinal de Telecomunicações, com abrangência estadual e base territorial no Estado de São Paulo-SP, a obrigação de descontar da folha de pagamento de seus empregados relativa ao mês de MARÇO de 2015, a CONTRIBUIÇÃO SINDICAL devida pelos empregados, correspondente a um dia da respectiva remuneração, e recolhê-la em estabelecimento bancário (CEF ou lotéricas conveniadas) em conta específica do sindicato até o dia 30 de abril de 2015, conforme dispõe o art. 582 da CLT, em Guias próprias de recolhimento da contribuição sindical enviadas pelo SINTETEL-SP. As empresas deverão enviar ao Sindicato na Rua Santa Izabel, nº 160 - cj. 11 , Vila Buarque, SP - CEP 01221-010, no prazo máximo de 15 (quinze) dias após o pagamento, cópia da guia de recolhimento da contribuição sindical (GRCS), devidamente quitada bem como relação nominal, discriminação (no

verso ou anexo), dos empregados contribuintes, indicando a função de cada um, remuneração base, para cálculo e valor descontado/recolhido, nos termos do parágrafo 2° do art. 583 da CLT c.c a portaria No 3.233 de 29/12/1983 do Ministério do Trabalho.

São Paulo, 2 de fevereiro de 2015. ALMIR MUNHOZ Presidente da Federação

FEDERAÇÃO SINDICAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS ESTADUAIS E MUNICIPAIS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE CITAÇÃO CONTRIBUIÇÃO SINDICAL DA CATEGORIA PROFISSIONAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS ESTADUAIS E MUNICIPAIS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL -EXERCÍCIO 2015

A FEDERAÇÃO SINDICAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS ESTADUAIS É MUNICIPAIS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL - FESERP-MS, entidade sindical de segundo grau no sistema Confederativo, UNICA representativa da categoria profissional dos servidores públicos civis, dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, nos níveis, Estadual e Municipal, COM ABRANGÊNCIA e BASE TERRITORIAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, constituída exclusivamente por Sindicatos, na forma exigida pela CLT e pelo STF, inscrita no CNPJ sob o n.º 05.633.792/0001-55, Registro no Ministério do Trabalho -46.0000.015851/2003, Registro Civil: 38.191- Livro "A-12" 1º Cartório 4º Oficio, Código de Enquadramento Sindical 013.806.00000-9 com sede em Campo Grande - MS, com endereço à Avenida Hiroshima, 1254 - Carandá Bosque III - CEP: 79032-050, em cumprimento ao Artigo 605 do Decreto-Lei n.º 5.452, de 01/05/1943 (CLT), faz saber a todos os órgãos públicos sul mato-grossenses do PODER EXECUTIVO (PREFEITURAS MUNICIPAIS, GOVERNO ESTADUAL), das esferas estadual e municipal, das administrações direta, indireta, autárquicas, fundações e agências, assim como os do PODER LEGISLATIVO (TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ESTADUAL, CÂMARAS MUNICIPAIS e do PODER JUDICIÁRIO, nas esferas estadual, que deverão proceder ao desconto de um dia de trabalho de todos os seus servidores públicos, independentemente do regime de contratação, a título de Contribuição Sindical prevista no artigo 8º, Inciso IV, da Constituição Federal, combinado com seu artigo 149 e seguintes da mesma e regulamentada pelos artigos 578 e seguintes, do Capítulo III, da CLT, em consonância com as alterações da Lei 11.648 de 31 de março de 2008, tomando-se, ainda, como base o que determina Instrução Normativa N°01/2002, IN N°01/2008 e as Instruções Normativas N°01, 02, 03, 04/2013, e N° 01 de 19 de Novembro de 2014 editadas pelo Ministério do Trabalho e Emprego. O desconto da referida Contribuição Sindical Compulsória exercício 2015, deverá ser efetuado na folha de pagamento do mês de março d

Campo Grande-MS, 3 de fevereiro de 2015 RUDNEY VERA DE CARVALHO Presidente da Federação

FUNDAÇÃO DE AMPARO E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGAO ELETRÔNICO Nº 4/2015 - SRP

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa, nesta oportunidade através de seu pregoeiro, designado pela Diretoria Executiva, torna público que realizará procedimento licitatório, na modalidade pregão eletrônico, sob nº 004/2015, cujo objeto é "Registro de Preço para fornecimento de bilhetes vale alimentação" sendo tipo menor taxa administrativa conforme descrito no edital com abertura prevista para o dia 19/02/2015 às 10:00 horas no site http://www.comprasnet.gov.br UASG 925848

CLEIDY APARECIDA ALVES LOPES
Pregoeira

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa, nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria Executiva, torna público aos interessados o resultado do certame em epigrafe, cujo objeto é "Aquisição de Material de Consumo expediente e de suprimento de informática", conforme descrito em edital. Licitantes vencedores: P.L.F. Comercio Ltda Itens 04,05; A N S Comercio Atacadista Ltda - ME Itens 02,03,06; VSAM Informatica Eireli - ME Itens 01,07,08,09,10,11,12 Processo nº 118410.

CLEIDY APARECIDA ALVES LOPES

55

FUNDAÇÃO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO AO ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 89/2014-SRP

Objeto: Registro de preços para Contratação de empresa especializada em locação de veiculo para serviços de transporte terrestre de carga.

O item 7 (moto frete) do edital está cancelado e fará parte de outra licitação em momento oportuno. Edital e entrega das propostas: a partir do dia 04/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das propostas: 19/02/2015 às 09h00, no endereço eletrônico www.comprasnet.gov.br.

Juiz de Fora-MG, 3 de fevereiro de 2015. AMANDA DOS SANTOS E SILVA Pregoeira

FUNDAÇÃO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO - UNISELVA

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA TOMADA DE PRECOS Nº 35/2014

Informamos a quem possa interessar que o procedimento licitatório de Tomada de Preços nº 035/2014 restou FRACASSA-DO

Cuiabá-MT, 26 de janeiro de 2015. CARLOS EDUARDO GUERREIRO SILVA Presidente da Fundação Em exercício

FUNDAÇÃO DE APOIO INSTITUCIONAL AO DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-FAI

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N^2 7/2014

Referência: Processo n. 129.891. Convênio n. 1556*09*091*10. Homologo o resultado do certame e adjudico, nos termos do artigo 43, VI da Lei nº 8.666/93, o objeto da licitação à empresa L&M Silveira Engenharia Ltda - ME. Objeto: "Contratação de empresa especializada, para elaboração de projetos de engenharia para Construção do Edifício do Laboratório de Pesquisa em Educação LABPE - UFSCar -Campus São Carlos". - Valor de R\$34.800,00 - Data Assinatura: 27 de Novembro de 2015.

São Carlos, 2 de fevereiro de 2015. FRANCISCO WAGNER RUIZ Gerente de Administração e Finanças

AVISOS DE PRORROGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

Tipo: Menor Preço. A Equipe de Apoio ao Pregão Eletrônico da FAI.UFSCar vem, através deste, comunicar que no aviso publicado em 26/01/2015 - pág. 191 - Seção 3, está sendo Prorrogado a abertura do certame para até as 08h30 do dia 18/02/2015 no site www.licitacoes-e.com.br Abertura das Propostas: 18/02/2015 às 09h00 - site www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015

Tipo: Menor Preço. A Equipe de Apoio ao Pregão Eletrônico da FALUFSCar vem, através deste, comunicar que no aviso publicado em 26/01/2015 - pág. 191 - Seção 3, está sendo PRORROGADO a abertura do certame para até as 14h30 do dia 18/02/2015 no site www.licitacoes-e.com.br Abertura das Propostas: 18/02/2015 às 15h00 - site www.licitacoes-e.com.br.

São Carlos, 3 de janeiro de 2015. FRANCISCO WAGNER RUIZ Gerente de Administração e Finanças

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO EXÉRCITO BRASILEIRO- FAPEB

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/UAGC/2014 - FAPEB

Nº Processo: Inexigibilidade 01/14 - UAGC/FAPEB. Objeto: Serviços técnicos missilísticos no kit para demonstração funcional da Unidade Autônoma de Guiamento e Controle (U.A.G.C.). Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, art. 25 "caput". Justificativa: Conforme Parecer Técnico Nº 08/2014 e Parecer Jurídico Nº 027/2014. VITOR HUGO MENINÉA, Ordenador de Despesas. Ratificado em 04/12/2014. DILSON CORRÊA DE SÁ E BENEVIDES, Presidente FAPEB. Contratada: Mectron Engenharia, Indústria e Comércio S/A. Valor global: R\$ 174.620.00.

FUNDAÇÃO ARTHUR BERNARDES - FUNARBE

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 88/2014

Convênio: 9657-Funarbe/Finep/Dendepalm - CNPAE 2 (8579) Objeto: Aquisição de Ponteiras e Reservatórios para agua Contratada: Rem Industria e Comercio Ltda. no valor total de R\$48.558,00. Fundamento Legal: Artigo 25, Inciso I, da Lei Federal nº 8.666/93.

Em 29 de janeiro de 2015. LUIZ EDUARDO DIAS Diretor-Presidente da Fundação

FUNDAÇÃO BUTANTAN

CNPJ: 61.189.445/0001-56

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Partes: INSTITUTO BUTANTAN e GLAXOSMITHKLINE BIOLOGICALS S/A

Interveniente: FUNDAÇÃO BUTANTAN

Representantes Legais:

INSTITUTO BUTANTAN - Prof. Dr. Jorge Elias Kalil Filho GLAXOSMITHKLINE BIOLOGICALS S/A - Sr. Patrick Florent FUNDAÇÃO BUTANTAN - Prof. Dr. Jorge Elias Kalil Filho Finalidade: Termo Aditivo ao Contrato de Colaboração Transferência de Tecnologia do Componente PA da GSK para o Instituto Butantan e Fornecimento da Vacina BOOSTRIX? para o Ministério da Saúde, através do Butantan, até o registro do Primeiro Produto pelo Instituto Butantan, para fazer constar como partes o Instituto Butantan e a Glaxosmithkline Biologicals S/A e, como interveniente, a Fundação Butantan.

Fundamentação Legal: Portaria MS nº 2531/2014, que revogou a Portaria MS nº 837/2012

FUNDAÇÃO DE CIÊNCIA, APLICAÇÕES E TECNOLOGIA ESPACIAIS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO INEX. Nº 075/14. CONTRATADA: PID ENG & TECH representada pela SINC DO BRASIL INSTRUMENTAÇÃO CIENTIFICA LTDA. Objeto: Fornecimento de duas unidades para teste catalisador em alta pressão. VALOR: EUR 210.661,00 (Duzentos e dez mil e seiscentos e sessenta e um euros). ASSINATURAS: 28/01/2015. CONTRATANTE: Luiz Carlos Moura Miranda - Presidente do Conselho Diretor. CONTRATADA: Mônica Jorge Grotti. Convênio: 0050.0060.93.10.9 - CENPES/PETROCAT.

AVISO DE PRORROGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 663/2014

Esta Fundação comunica que a Tomada de Preços acima citada, publicada no D.O.U em 23/01/2015, seção 3, página 167, teve sua abertura prorrogada para o dia 25 de fevereiro de 2015 às 10hs, na Av. Dr. João Guilhermino, nº 429, 11º andar sala 114 - Ed. Saint James - Centro - São José dos Campos/SP-CEP: 12.210-131.

DIANGELES BORGES Presidente da Comissão de Licitação

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLÓGICOS

EDITAL DE 30 DE JANEIRO DE 2015 SELEÇÃO PÚBLICA Nº 6/2015

A Fundação COPPETEC torna público que fará realizar Seleção Pública de Fornecedores tipo menor preço. Objeto: "Contratação de empresa especializada para serviço de ampliação do 5º pavimento do Prédio do Instituto COPPEAD, em uma área de aproximadamente 400m²", o edital poderá ser solicitado através do e-mail felicitacoes@coppetec.coppe.ufrj.br. A data de abertura de propostas será 27/02/2015 às 14:00 hs.

JOSÉ CARLOS COSTA DA SILVA PINTO Diretor Executivo

EDITAL DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 SELEÇÃO PÚBLICA Nº 7/2015

A Fundação COPPETEC torna público que fará realizar Seleção Pública de Fornecedores tipo menor preço. Objeto: "Contratação de empresa especializada para aquisição de Automóvel, o edital poderá ser solicitado através do e-mail fclicitacoes@coppetec.coppe.ufrj.br. A data de abertura de propostas será 12/02/2015 às 14:00 hs.

JOSÉ CARLOS COSTA DA SILVA PINTO Diretor Executivo

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA - FUNDEP

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep. Contratada: Gibbor Publicidade e Publicações de Editais Ltda. - EPP. Pregão Eletrônico nº 574/2014 - SCO / FUNDEP. Objeto: serviços de publicação. Valor: R\$ 106.800,00. Prazo de Execução: 12 (doze) meses. Data de Assinatura: 22 de dezembro de 2014.

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep. Contratada: Aluclass ind. Com ALum.Ass. Vidros Ltda. Pregão Eletrônico nº 623/2014 - SCO / FUNDEP. Objeto: esquadrias em alumínio. Valor: R\$ 53.399,64 Prazo de Execução: 30 (trinta) dias. Data de Assinatura: 21 de janeiro de 2015.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep. Contratada: Teraplenagem e Gramadora JB Ltda. Contrato: 31780.14. Motivo: Prorrogação no prazo de execução e vigência, 30/06/15 e 15/07/15, respectivamente. Data de Assinatura: 21 de Janeiro de 2015.

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep Contratada: Realize Serviços e Comércio Ltda. Contrato: 32545.14. Motivo: Prorrogação no prazo de execução e vigência, 30/06/15 e 15/07/15, respectivamente. Data de Assinatura: 21 de Janeiro de 2015.

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep. Contratada: Sadoc Pereira Neto. Contrato: 32573.14 Motivo: Prorrogação no prazo de execução e vigência, 30/04/15 e 15/05/15, respectivamente. Data de Assinatura: 20 de Janeiro de 2015.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/2015

A Fundep comunica aos interessados que fará Licitação, na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico, como a seguir: aquisição de cimento. Retirada do Edital: Site www.licitacoes-e.com.br. Data e hora para recebimento das propostas: Das 08:00 do dia 05/02/15 às 08:00 horas do dia 20/02/15.

SABRINA BORGES Pregoeira

FUNDAÇÃO DE ENSINO E ENGENHARIA DE SANTA CATARINA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º Termo Aditivo ao Contrato LIC nº 354/2014/752. Contratante: FEESC. Contratada: Sociedade Beneficente Israelita Brasileira Hospital Albert Einstein. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência. Vigência: até 01/06/15. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data de Assinatura: 07/11/14.

4º Termo Aditivo ao Contrato nº 2012/0836/004. Contratante: FE-ESC. Contratada: 3D Projetos e Assessoria em Informática Ltda. Objeto: Prorrogação de prazo e acréscimo de valor. Vigência: até 13/04/2015. Valor global R\$ 214.970,00. Fundamento Legal: Art. 57, II da Lei nº 8.666/93. Data de Assinatura: 26/01/2015.

FUNDAÇÃO FACULDADE DE MEDICINA

RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 39/2014

Processo de Compra FFM RC nº 20.999. Foram desclassificadas as empresas Tristar Viagens e Turismo Ltda - EPP e Marfly Viagens e Turismo Ltda da licitação supracitada. A Ata encontra-se disponível no site da FFM (www.ffm.br).

SALOMÃO FERREIRA DE SOUZA Presidente da Comissão de Licitação

FUNDAÇÃO NORTE RIO-GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA - FUNPEC

EXTRATOS DE CONTRATOS

Referência: Pregão Eletrônico Nº 039/2014-FUNPEC. Contratos nº 003/2015-FUNPEC e nº 004/2015-FUNPEC celebrado entre a Fundação Norte-Rio-Grandense de Pesquisa e Cultura - FUNPEC e a empresa Eletrotech Comercial e Industrial Eireli-ME-CNPJ: 84.916.683/0001-11.Valor: R\$ 43.978,99(Quarenta e três mil, novecentos e setenta e oito reais e noventa e nove centavos) , Item 01, e a empresa Panambra Técnica Importação e Exportação Ltda-CNPJ: 61.380.473/0001-56. Valor:R\$24.000 (Vinte e quatro mil), Item 02. Objeto:"Aquisição de Aparelhos de medição". As despesas dessa licitação correrão à conta das respectivas dotações orçamentárias dos convênios e contratos geridos pela Fundação Norte-Riograndense de Pesquisa e Cultura. Prazo de Vigência: 12(Doze) meses. Assinaram em 29 de janeiro de 2015, o Prof. Jorge Eduardo Lins Oliveira, Superintendente da FUNPEC, pela contratante, e o Srº Ricardo Stofella e o Srº Mario Hideo Asato, respectivamente pelas contratadas.



FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO EM SAÚDE

DESPACHOS

A Direção da Fiotec, torna público aos interessados a inexigibilidade de licitação para aquisição de Sistema Cromatográfico Industrial, Colunas Cromatográficas e seus Acessórios da marca GE Healthcare Bio-Sciences Corp, para o Projeto BIO-003-FDI-10 (FI-NEP 2729/09), com base no Art. 25, Caput da Lei nº 8.666/93. Contratada: GE Healthcare Bio-Sciences Corp, CNPJ Estrangeiro. Valor total R\$ 664.948,31 (Seiscentos e sessenta e quatro mil, novecentos e quarenta e oito reais e trinta e um centavo).

> ADILSON GOMES DOS SANTOS Gerente-Geral

ISSN 1677-7069

Ratifico a presente inexigibilidade de licitação após o reconhecimento do gerente geral.

MAURICIO ZUMA MEDEIROS

FUNDAÇÃO PAROUE DE ALTA TECNOLOGIA DA REGIÃO DE IPERÓ E ADJACÊNCIAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

N° PROCESSO:63230.001148/2014-81; ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 015/FP/2014-01; OBJETO: Prorrogação por mais um período; CONTRATADA:Cv Instalações Indústria e Comercio Ltda;CONTRATAN-TE: Fundação Parque de Alta Tecnologia da Região de Iperó e Adjacências; PRAZO DE VIGÊNCIA:08/06/2015; DATA DE ASSINA-TURA:23/01/2015.

INSTITUTO DE MEDICINA INTEGRAL PROFESSOR FERNANDO FIGUEIRA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 033/2014

CONTRATO N° 007/2015 Objeto: Aquisição de Materiais de Escritório. Fonte de Recursos: Convênios nº 797436, 797438, 797439, 797440, 797441 e 797442/2013 - MS/IMIP. Contratante: Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira - IMIP. Contratada: V.T.A. Machado de Arruda Eireli - EPP, Preço Global: R\$ 35.371,60 Contratante: Maria Silvia Figueira Vidon - Procuradora do IMIP. Pela Contratada: Ivson Machado de Arruda - Representante Legal.

CONTRATO Nº 008/2015

Objeto: Aquisição de Materiais de Escritório. Fonte de Recursos: Convênios nº 797436, 797438, 797439, 797440, 797441 e 797442/2013 - MS/IMIP. Contratante: Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira - IMIP. Contratada: Comodoro Comercial e Nutrição LTDA ME, Preço Global: R\$ 5.345,00 Contratante: Maria Silvia Figueira Vidon - Procuradora do IMIP. Pela Contratada: Pedro Melo Neto - Representante Legal.

CONTRATO Nº 009/2015

Objeto: Aquisição de Materiais de Escritório. Fonte de Recursos: Convênios nº 797436, 797438, 797439, 797440, 797441 e 797442/2013 - MS/IMIP. Contratante: Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira - IMIP. Contratada: RD Comercio de Materiais de Construção e Limpeza LTDA ME, Preço Global: R\$ 6.660,00 Contratante: Maria Silvia Figueira Vidon - Procuradora do IMIP. Pela Contratada: Diogo Figueirêdo de Castro e Silva - Re-

CONTRATO Nº 010/2015

Objeto: Aquisição de Materiais de Escritório. Fonte de Recursos: Convênios nº 797436, 797438, 797439, 797440, 797441 e 797442/2013 - MS/IMIP. Contratante: Instituto de Medicina Integral Professor Fernando Figueira - IMIP. Contratada: Papelaria Papel Cartaz LTDA, Preço Global: R\$ 900,00. Contratante: Maria Silvia Figueira Vidon - Procuradora do IMIP. Pela Contratada: Elmo Fantato Junior - Representante Legal.

INSTITUTO INOVA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONCORRÊNCIA PÚBLICA - EDITAL Nº 02/2013 ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo; CONTRATANTE: Instituto Inova; CONTRATADA: USICON CONSTRUÇÕES PRÉ-FABRICADAS LTDA; ADITIVO Nº: 001.2014; CONCORRÊNCIA Nº 02/2013, PROCESSO Nº 08.2013; OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 50 (cinquenta) dias; DATA DE ASSINATURA: 11 de abril de 2014; VIGÊNCIA: 11 de abril de 2014 a 31 de abril de 2014.

CONCORRÊNCIA PÚBLICA - EDITAL Nº 02/2013 ESPÉCIE: 2° Termo Aditivo; CONTRATANTE: Instituto Inova; CONTRATADA: USICON CONSTRUÇÕES PRÉ-FABRICADAS LTDA; ADITIVO Nº: 002.2014; CONCORRÊNCIA Nº 02/2013, PROCESSO Nº 08.2013; OBJETO: Prorrogação do prazo contratual por mais 198 (cento e noventa e oito) dias; DATA DE ASSINA-TURA: 01 de junho de 2014; VIGÊNCIA: 01 de junho de 2014 a 15 de dezembro de 2014.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CONCORRÊNCIA Edital nº 2/2014

A Comissão Permanente de Licitação, do Instituto Inova, homologa e adjudica o resultado da Concorrência nº 02/2014, Processo 12/2014, destinada a realização de obras e serviços de engenharia para implantação do CITESC (Centro de Ciência, Inovação e Tecnologia em Saúde - Unidade São Carlos), para a Empresa SSM CONTRUÇÕES E INSTALAÇÕES, CNPJ 06.977.044/0001-80, no valor de R\$ 2.746.837,10. Desta forma, fica desde já cientificado o valor de Ra 2.740.837,10. Desta folha, nea desde la cleinfeado o representante da empresa vencedora que após transcorrido todos os prazos legais, a comissão de licitação do Instituto Inova informará a empresa para assinatura do contrato.

São Carlos-SP, 2 de fevereiro de 2014. LUCIENE A. CUSTODIO

IVAÍ ENGENHARIA DE OBRAS S/A

AVISO DE LICENCA

Torna público que recebeu do IBAMA a L.O. nº 1273/2014 para Canteiro de Obras, localidade de Sentinela do Sul, com acesso na BR-116/RS, km 363, lado direito, a 550 m do eixo da rodovia, para uso na duplicação desta rodovia, lote 03.

> Sentinela do Sul-RS, 29 de Janeiro de 2015. ESEQUIEL CUSTÓDIO DOS SANTOS Gerente de Obras

ORGANIZAÇÃO EDUCACIONAL ARTUR FERNANDES LTDA

EDITAL Nº 28 DE JANEIRO DE 2015 ALTERAÇÃO DE MATRIZ CURRICULAR

O Diretor Geral torna público a alteração da Matriz Curricular do Curso de Ciências Contábeis, mantido pela Organização Educacional Artur Fernandes, Conforme Resolução CES-CNE nº 10 de 16 de Dezembro de 2004. Reconhecido pelo Decreto Federal nº 73:677 de 18/02/1974.

I Semestre Economia I (30), Matemática I (30), Estatística I (30), Sociologia I(30), Administração I (60), Contabilidade I(60), Instituições de Direito (30), Informática I(30), Subtotal(300);

II Semestre Economia II (30), Matemática II (30), Estatística II (30), Sociologia II (30), Administração II (60), Contabilidade II (60), Direito Empresarial (30), Informática II (30), Subtotal (300);

III Semestre Economia do Setor Público (30), Matemática Financeira I (30), Legislação Tributária I (30), Teoria Geral da Administração I (60), Legislação Social do Trabalho (30), Contabilidade Geral I (60), Economia Brasileira (30), Psicologia Geral (30), Subtotal (300);

IV Semestre Finanças Públicas (30), Matemática Financeira II (30), Legislação Tributária II (30), Teoria Geral da Administração II (60), Cálculos Trabalhistas (30), Contabilidade Geral II (60), Economia Brasileira Contemporânea (30), Psicologia Empresarial (30), Subtotal (30), Subtotal Empresarial (30), Subtotal (30), Empresarial (30), Subtotal (30), Empresarial (30), Subtotal (30), Empresarial (30), Subtotal (30), Empresarial (30),

mia Brasileira Contemporânea(30),Psicologia Empresarial(30),Subto-

tal(300);
V Semestre Tecnologia de Informações(30),Direito Público
V Semestre Tecnologia de Informações(30),Direito Público (30),Contabilidad e Ambiental I(30),Estruturas Contábeis I(30),Administração Financeira I(30),Contabilidade de Custos I (60),Auditoria I(30), Laboratório de Informática I(30), Subtotal(300);

VI Semestre Direito Administrativo(30), Contabilidade Ambiental II(30), Estruturas Contábeis II(60), Administração Financeira II(30), Contabilidade de Custos II(30), Laboratório de Informática II(60), Auditoria II(30), Optativa I(30), Subtotal(300);
VII Semestre Contabilidade Pública I(60), Normas Brasileiras

de Contabilidade I(30), Demonstrações Contábeis(30), Contabilidade Avançada I (30), Teoria da Contabilidade I(30), Perícia Contábil I(30), Contabilidade Gerencial I (30), Laboratório de Informática III(30),Optativa II (30),Subtotal(300);

VIII Semestre Ética Profissional(30),Contabilidade Pública II(60),Normas Brasileiras de Contabilidade(30),Análise Demonstrações Contábeis(60),Contabilidade Avançada II(30),Teoria da Contabilidade II(30),Perícia Contábil II(30),Contabilidade Gerencial II(30),Laboratório de Informática IV(30),Subtotal(300); Gerencial

Optativas I LIBRAS(30), (DCN Étnico-raciais e Cultura Afro(30), Seguro (30), Contabilidade Financeira(30);

II Política de Educação Ambiental (30), Educação de Direitos Humanos(30),Controladoria(30),Língua Portuguesa(30);

Atividades Curriculares de I a VIII Semestres.....2.400 h/a; ...600 h/a3.000 h/a.

CELSO KAWANO

ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS PARA AGRICUTURA E ALIMENTAÇÃO-FAO

EDITAL Nº 2, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2015 PROCESSO SELETIVO - PROJETO UTF/BRA/081/BRA

O Diretor Nacional do Projeto, no uso das suas atribuições, torna público o processo seletivo para o cargo abaixo:
1) Consultor Técnico em qualificação de produtos do Cer-

rado - TR 108708

Atribuições: Conforme disponível https://www.fao.org.br. Requisitos Obrigatórios: Nível superior em Ciências Agrárias (Agronomia, Biologia, Engenharia Florestal, Zootecnia, Engenharia de Alimentos) e áreas afins. Experiência profissional mínima de 5 (cinco) anos com a qualificação da produção oriunda de empreendimentos de base comunitária, com foco principalmente nos aspectos sanitários, desenvolvimento de produtos e boas práticas de produção. Desejável que seja de nível de pós-gra-duação em Ciência Agrárias e áreas afins e tenha prestado serviços de capacitação similares ou compatíveis com o Termo de Referência e que tenha experiência com produtos do Bioma Cerrado. Vagas: 01

2) Consultor Técnico em para comercialização de produtos do Cerrado - TR 108691 Atribuições: C

Atribuições: Conforme TR disponível no site: https://www.fao.org.br. Requisitos Obrigatórios: Profissional de nível superior em Ciências Agrárias (Agronomia, Biologia, Engenharia Florestal, Zootecnica, Engenharia de Alimentos) e áreas afins. Experiência profissional mínima de 5 (cinco) anos com regularização de empreendimentos e comercialização de produtos do Bioma Cerrado oriundos de empreendimentos de base comunitária. Desejável que seja de nível de pós-graduação em Ciências Agrárias e áreas afins e tenha prestado serviços de capacitação similares ou compatíveis no Termo de Referência. Vagas: 01

Vigência Contratual: 4 meses.

Mais informações cargos site: dos no https://www.fao.org.br.
Os candidatos deverão inserir seus currículos no site

https://www.fao.org.br no período de 02 a 08/02/2015. De acordo com do Decreto 5151 - 22/07/2004 - "É vedada a contratação, a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Federal, Estadual, do Distrito Federal ou Municipal, direta ou indireta, bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no âmbito dos projetos de cooperação técnica internacional."

Em 2 de fevereiro de 2015. RAIMUNDO DEUSDARÁ FILHO

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO - PNUD

EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL PNUD -BRA/11/001 CONTRATA

CONSULTOR: 01 (uma) vaga

Atividades: O presente termo de referência (TR) objetiva a contratação de especialista para produzir subsídios à elaboração do componente sobre Biodiversidade e Adaptação à Mudança do Clima no Plano Nacional de Adaptação, identificando os parâmetros de exposição e sensibilidade da biodiversidade à mudança do clima em 2050, em recorte de regiões biogeográficas (biomas) e ou outros domínios fitofisionômicos adequados. Os trabalhos aqui especificados serão contratados na modalidade pessoa física (um consultor). meio do Departamento de Conservação da Biodiversidade (DCBIO), no âmbito do Projeto PNUD BRA/11/001

Requisitos Exigidos: Para o cumprimento das diversas etapas o contratado deverá dispor de conhecimentos acadêmicos e práticos para o desenvolvimento dos trabalhos previstos no presente TR, comprovados por meio de currículo e pontuados como indicado no Anexo II. O contratado selecionado para executar os trabalhos definidos no presente TR deverá ter, obrigatoriamente:

a)Curso Superior (Graduação) Completo em Geografia, Ciências Biológicas, Ecologia, Geologia, Engenharia Florestal, Agro-nomia, Matemática, Meteorologia, Física ou Engenharia Cartográ-

b)Mestrado em áreas afins ao objeto do Termo de Refe-

c)Experiência mínima obrigatória comprovada de cinco anos em trabalhos na área de geoprocessamento.

São experiências desejáveis:

a)Doutorado em áreas afins ao objeto do Termo de Re-

b)Experiência comprovada em atividades de espacialização e análise de dados de mudanças climáticas; c)Experiência comprovada em atividades de espacialização e

modelagem de dados de cobertura vegetal; e
d)Conhecimento ou experiência comprovados em trabalhos
da interação entre mudança do clima e biodiversidade.
Tipo de Contrato: PRODUTO

Duração do Contrato: 1 (um) ano

Local de Trabalho: Nacional

O candidato deverá enviar o seu Currículo até o dia 25/02/2015 (data limite para postagem) para a Caixa Postal Nº: 8526 - CEP: 70.312-970 - Brasília-DF - O CANDIDATO DEVERÁ OBRIGATORIAMENTE INFORMAR NO ENVELOPE O CÓDIGO: BRA/11/001- 5.1.2 - Biodiversidade e Adaptação à Mudança do Clima. Estará disponível para o candidato o Termo de Referência no seguinte endereço eletrônico:http://www.mma.gov.br/o-ministerio/editais-e-chamadas-publicas/item/8551. Em atenção às disposições do decreto nº 5151, de 22 de julho de 2004, informamos que estas contratações serão efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de curriculum e/ou entrevista), sendo exigido dos profissionais a comprovação da habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica compatível com os trabalhos a serem execu-

> DANIELA AMERICA SUAREZ DE OLIVEIRA Ordenador de despesas do Projeto



SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DE SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015

O SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DE SANTA CATARINA - SEBRAE/SC torna público que realizará CONCORRÊNCIA PÚBLICA, TIPO TÉCNICA E PREÇO, no dia 19/02/2015, com início às 15 horas, na Rodovia SC 401, km 01, Lote 02, Condomínio Parquec Alfa, em Florianópolis, SC, tendo como objeto a contratação de empresa qualificada em fazer a gestão técnica e operacional do portal REDEEMPRESAS do SEBRAE/SC. A entrega das propostas deverá ser feita até as 12 horas do dia 19/02/2015, na sede do SEBRAE/SC, no endereço acima.

Mais informações poderão ser obtidas no sítio www.redeempresas.com.br

> Florianópolis, 3 de fevereiro de 2015. ALCIONEI ROCHA DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitações

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 576.047/2015

O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, por intermédio de sua Comissão de Licitação, torna pública a realização de licitação, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO COM REGISTRO DE PREÇOS, para SERVIÇO GRÁFICO PARA IMPRESSÃO DE MATERIAL DIDÁTICO DO ESTUDANTE

O Edital estará disponível, gratuitamente, no sitio do Banco do Brasil - www.licitacoes-e.com.br, opção "PESQUISA AVANÇA-DA" (Licitações do SENAC-ARRJ) e na Coordenação de Compras do SENAC - ARRJ , situada na Avenida Rio Branco, 245, 20° andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ, de 2ª a 6ª feira, entre 09 e 12 horas e entre 14 e 17 horas. Recebimento das Propostas no Sistema: Até 14:00h do dia 12/02/2015. Início da Sessão de Disputa de Preços: Às 15:00h do dia 12/02/2015. Para a participação nesta licitação o interessado deverá estar credenciado junto ao provedor do sistema "Licitações-e" na página eletrônica do Banco do Brasil S/A (www.licitacoes-e.com.br). Rio de Janeiro, 04 de Fevereiro de 2015.

CONCORRÊNCIA Nº 576.076/2015

O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, por intermédio de sua COMISSÃO DE LICITAÇÃO, torna pública a realização de Licitação, na modalidade CONCOR RÊNCIA, tipo Menor Preço Global, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ARQUITETURA E ENGENHARIA PARA ELABORAÇÃO DE ESTUDO PRELIMINAR, PROJETO BÁSICO, PROJETO EXECUTIVO, PERSPECTIVAS EM 3D E FISCALIZAÇÃO DE OBRA PARA 5 (CINCO) UNIDADES DO SENAC/ARRJ, A SABER: CAMPOS DOS GOYTACAZES, ÎRAJÁ, BARRA DA TIJUCA I, RESENDE E DUQUE DE CAXIAS NO QUE TANGE À PADRONIZAÇÃO VISUAL.

O Edital de Licitação e seus Anexos poderão ser retirados gratuitamente, somente no período de 04/02/2015 a 23/02/2015, na Coordenação de Compras, situada na Avenida Rio Branco, 245, 20º andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ, de 2ª a 6ª feira, entre 09 e 12 horas e entre 14 e 17 horas. Sessão Pública de Recebimento de Envelopes: 15h do dia 27/02/2015. Agendamento e realização de Visita Técnica obrigatória (condição de habilitação) no período de 05/02/2015 a 24/02/2015 e deverá ser agendada através da Srª Carla Maciel (21) 3974-6987 ou Debora Mandes (21) 3974-7153. Horário para Visita Técnica: das 09:00h às 18:00 horas.

Rio de Janeiro, 3 de fevereiro de 2015. RENATO OLIVEIRA DA ROCHA Gerente de Compras

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL

DEPARTAMENTO REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SENAI-RJ 013/2015

Objeto: Aquisição de Botas de Segurança. Data de abertura: 20/02/2015 às 10h00min. Retirada do edital: http://portaldecompras.firjan.org.br

> COMISSÃO DE LICITAÇÕES DO SISTEMA FIRJAN

SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/005-PG

O SESC, Administração Regional no Espírito Santo, torna pública a licitação para aquisição de equipamentos de ar condicionado, destinado ao Centro de Atividades de Vitória, do SESC/ES. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site do Banco do Brasil na página www.licitacoes-e.com.br. Abertura propostas: 12/02/15 às 14 horas. Início da disputa: 12/02/15 às 15 horas. Licitação nº 573958.

Vitória-ES, 3 de fevereiro de 2015. REGINALDO RANDOLFI Pregoeiro

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE CREDENCIAMENTO Nº 2/2015

O Sesc Minas - Serviço Social do Comércio de Minas Gerais - ARMG, por meio da Comissão de Credenciamento, comunica aos interessados que, a partir do dia 09 de fevereiro de 2015, estará aberto o credenciamento nº 0002/2015 de pessoa(s) física(s) e/ou jurídica(s) para prestação de serviços médicos especializados em oftalmologia radiologia, com exames, para atendimento das demandas do Projeto MedSesc, desenvolvido pelo Sesc em Minas Gerais e realizado dentro das unidades móveis que atenderão diversas localidades dentro no estado e também para prestação de serviços médicos especializados em radiologia, para elaboração de Laudos de Mamografia. O credenciamento ficará aberto pelo período de 36 (trinta e seis) meses e seu edital e anexos estão disponíveis para consulta no site do Sesc/MG.

JÚLIA HELENA SOARES LIMA Presidente da Comissão

AVISO DE SUSPENSÃO

O Sesc em Minas - Departamento Regional de Minas Gerais, por meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interessados que, em razão de adequações no edital e seus anexos, a licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL SESC MINAS Nº 0015/2015, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de manutenção e conservação de áreas ajardinadas das localidades do Sesc em Minas Gerais descritas no Item 11 do Termo de Referência, por um período de 12 (doze) meses, ESTÁ SUSPENSA SINE DIE. Este aviso ficará disponível, gratuitamente no site do Sesc em Minas www.sescmg.com.br.

FELIPE PICININ MAGALHÃES SANTEIRO Presidente da Comissão

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SERGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 15/0002

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - DEPARTAMENTO REGIONAL EM SERGIPE comunica a realização de Licitação, na modalidade CONCORRÊNCIA Nº. 15/0002 - CC.

15/0002 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONCLUSÃO DA OBRA DO CENTRO DE TURISMO E LAZER DO SESC ATALAIA, QUE, APÓS FINALIZAÇÃO TERÁ 9.589,10 M² DE ÁREA CONSTRUÍDA, SITO À AV. SANTOS DUMONT, S/N, ATALAIA - ARACAJU/SE, CONTENDO QUADRA POLIESPORTIVA, PISCINAS DE ADULTO E INFANTIL, HOTEL COM 60 APARTAMENTOS, COZINHA INDUSTRIAL, RESTAURANTE, ACADEMIA DE GINÁSTICA E MUSCULAÇÃO, SALA DE JOGOS, BRINQUEDOTECA, SALA DE LEITURA, SUBESTAÇÃO E GRUPO GERADOR, CONFORME PROJETOS ARQUITETÔNICOS E COMPLEMENTARES, ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, ADEXOS AO PROCESSO E COM AS NORMAS E CONDIÇÕES DESTE EDITAL CONSTANTES DO ANEXO I, DATA DE ABERTURA 03.03.2015, HORÁRIO DE ABERTURA 10 HORAS.

A LICITAÇÃO É REGIDA PELA RESOLUÇÃO SESC Nº

A LICITAÇÃO É REGIDA PELA RESOLUÇÃO SESC Nº 1.252/12, de 06/06/2012, publicada na sessão III do Diário Oficial da União nº 144, de 26/07/2012. Os interessados em participar da(s) Licitação(ões) poderá(ão) resgatar o Edital através do site www.sesc-se.com.br ou comparecer na Sede do SESC/SE, localizada na Rua Dom José Thomaz nº 235, Bairro São José, Aracaju/SE (SETOR DE COMPRAS - 2º ANDAR), devendo ainda apresentar cd-room ou pendrive, onde será(ão) gravado(s) o(s) edital(is). Para ambos os casos, o resgate do Edital estará condicionado a apresentação de dados da empresa interessada - razão social, CNPJ, endereço completo, telefone, fax e e-mail.

Aracaju-SE, 3 de fevereiro de 2015. HUGO LIMA FRANÇA Presidente da CEL/SESC-SE.

SERVICO SOCIAL DO TRANSPORTE

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 126/2014

O SEST - Serviço Social do Transporte torna público aos interessados o adiamento da licitação em epígrafe, publicada no D.O.U no dia 29 de janeiro de 2015, na seção 3, página 158, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em locação e manutenção de máquinas copiadoras/impressoras para atender ao SEST, conforme especificações deste Edital e seus Anexos. Em virtude de alterações na especificação. A licitação realizar-se-á por meio da internet, no endereço eletrônico: www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edital disponível exclusivamente no referido endereço eletrônico. A data de término para envio das propostas será dia 12/02/2015 às 14h15 e a abertura das propostas e início da sessão será dia 12/02/2015 às 14h30. Demais informações através do e-mail licitacao@sestsenat.org.br, telefone (61) 3315-7335, ou fax (61) 3323-8948.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

SINDICATO DOS INVESTIGADORES DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARANÁ

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação publicado no DOU, Seção 3, dia 03/02/15, página 150, onde se lê: "... a ser realizada no dia 24 de fevereiro de 2015, ...", leia-se: "... a ser realizada no dia 02 de março de 2015. "

SINDICATO NACIONAL DA INDÚSTRIA DE REFRIGERANTES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O presidente do Sindicato Nacional da Indústria de Refrigerantes convoca pelo presente edital todos os integrantes da categoria econômica das "Indústrias Fabricantes de Refrigerantes" de todo o território brasileiro, para participarem de uma Assembléia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 08 de abril de 2015, na Rua Luís Coelho, 323 São Paulo - SP, às 09:00 horas, em primeira convocação e meia hora após com qualquer número de presentes para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: A) Re-ratificação da Fundação do Sindicato; B) Alteração da base territorial do sindicato para Interestadual, excluindo da base o Estado de Santa Catarina para contemplar os seguintes estados: Acre (AC), Alagoas (AL), Amapá (AP), Amazonas (AM), Bahia (BA), Ceará (CE), Distrito Federal (DF), Espírito Santo (ES), Espírito Santo (ES), Goiás (GO), Maranhão (MA), Mato Grosso (MT), Mato Grosso do Sul (MS), Minas Gerais (MG), Pará (PA) Paraña (PB), Paraná (PR), Pernambuco (PE), Piauí (PI), Rio de Janeiro (RJ), Rio Grande do Norte (RN), Rio Grande do Sul (RS), Rondônia (RO), Roraima (RR), São Paulo (SP), Sergipe (SE), Tocantins (TO).

C) Alteração da nomenclatura do sindicato para "Sindicato

C) Alteração da nomenclatura do sindicato para "Sindicato Interestadual das Indústrias Fabricantes de Refrigerantes (Sindirefri).

D) Ratificação da Diretoria eleita e de seus Conselhos

E) Outros assuntos de interesse da categoria.

Guarapuava-PR, 28 de janeiro de 2015. FERNANDO RODRIGUES DE BAIRROS

SINDICATO NACIONAL DAS EMPRESAS DE ARQUITETURA E ENGENHARIA CONSULTIVA -SINAENCO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA NACIONAL

Convocamos as empresas associadas, em dia com este Sindicato, a comparecerem à Assembleia Geral Extraordinária que se realizará no dia 20 de fevereiro do corrente ano, às 09h00 em primeira convocação e às 09h30 em segunda convocação, na sede deste Sindicato, na Rua Marquês de Itu, 70 - 3º andar - São Paulo, para aprovação da seguinte Ordem do Dia: 1) Instalação da AGE e transformação da mesma em Assembleia Permanente para desenvolvimento das negociações relativas à Convenção Coletiva de 1º de Maio de 2015 e bem assim, aprovação das cláusulas pertinentes à mesma. 2) Indicação dos membros da Comissão de Negociação Salarial Nacional para negociação de Convenção Coletiva com os Sindicatos Profissionais, e nas áreas inorganizadas com Federações ou Confederações Sindicais. 3) Definição da fonte de provisionamento de recursos para campanha salarial de 2015.

São Paulo, 3 de fevereiro de 2015 JOSÉ ROBERTO BERNASCONI Presidente Nacional do Sindicato

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE TELECOMUNICAÇÕES E OPERADORES DE MESAS TELEFONICAS NO ESTADO DE SÃO PAULO

AVISO DE CONTRIBUIÇÃO SINDICAL 2015

O SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE TELECOMUNICAÇÕES E OPERADORES DE MESAS TE-LEFONICAS NO ESTADO DE SÃO PAULO, comunica às Empresas de Telecomunicações, Operadores de Mesas Telefônicas e Telefonistas em Geral, Concessionárias de Serviços de Transmissão de



Dados em Telecomunicações; Empresas de Telecomunicações, Operadores de Serviços Telefônicos Fixos Comutados Locais e de Longa Distância, Empresas Prestadoras de Telefonia e Telecomunicações Via Serviços Móveis Celulares e Serviços Móveis pessoais, pessoa Ju-rídica de Direito Público e Privado que atue e tenha como atividade econômica as Telecomunicações em geral, Empreiteiras e Empresas Prestadoras de Serviços Específicos de Telecomunicações em Geral, Empresas Prestadoras de Serviços de Sistema de Redes de Telecomunicações que desenvolvam atividades similares ou conexas (atividade meio e atividade fim), Empresas de Instalação e Manutenção de Equipamentos de Telecomunicações, Empresas Provedoras de Internet, Televendas, Teleatendimento, Contact Centers, Disque Serviços, Tele-Recados, Tele-Chamadas, Tele-Atendimento e Call-Centers, Específicos de Telecomunicações, Serviços Troncalizados de Comunicação e Multimídia Operados por Empresas de Telecomunicações, Empresas que realizam Projetos, Construção Instalação, manutenção e Operação de Equipamentos e Meios Físicos de Transmissão de Sinal de Telecomunicações, com abrangência estadual e base territorial no Estado de São Paulo-SP, a obrigação de descontar da folha de pagamento de seus empregados relativa ao mês de MAR-ÇO de 2015, a CONTRIBUIÇÃO SINDICAL devida pelos empre gados, correspondente a um dia da respectiva remuneração, e recolhê-la em estabelecimento bancário (CEF ou lotéricas conveniadas) em conta específica do sindicato até o dia 30 de abril de 2015, conforme dispõe o art. 582 da CLT, em Guias próprias de recolhimento da contribuição sindical enviadas pelo SINTETEL-SP. As empresas deverão enviar ao Sindicato na Rua Bento Freitas, nº 64, República, SP CEP 01220-000, no prazo máximo de 15 (quinze) dias após o pagamento, cópia da guia de recolhimento da contribuição sindical (GRCS), devidamente quitada bem como relação nominal, discriminação (no verso ou anexo), dos empregados contribuintes, indicando a função de cada um, remuneração base, para cálculo e valor descontado/recolhido, nos termos do parágrafo 2º do art. 583 da CLT c.c a portaria No 3.233 de 29/12/1983 do Ministério do Trabalho.

ISSN 1677-7069

São Paulo, 2 de fevereiro de 2015 ALMIR MUNHOZ Presidente SINTETEL-SP

SISTEMA FIERGS SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA SESI-RS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° PE00070/2015N04

O Serviço Social da Indústria, Departamento Regional do Rio Grande do Sul, entidade integrante do Sistema FIERGS, torna pública a abertura da licitação, na modalidade "PREGÃO ELETRÔ-NICO", do tipo menor preço por lote, sob o regime de registro de preços, nº. PE00070/2015N04, cujo objeto trata da Aquisição de Almoços e Lanches para o Programa Protagonismo Infantil do SESI Portão/RS, regida de acordo com o Regulamento de Licitações e Contratos do SESI, publicado no na Seção do Diário Oficial da União do dia 23 de dezembro de 2011. O recebimento das propostas comerciais, a abertura da sessão e a disputa de lances ocorrerão no ambiente de Internet, encerrando-se o recebimento das propostas em 13 de fevereiro de 2015, às 10 horas, quando ocorrerá o início da disputa de lances. O edital com todas as informações encontra-se à disposição gratuitamente no site http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através do telefone (51) 3579-5900, ou e-mail marcos.leao@fiergs.org.br, ou na Gestão de Suprimentos NSC IV, em São Leopoldo/RS, de segunda à sexta-feira no horário das 8h às 12h e das 13h às17h.

MARCOS DANIEL LEÃO Pregoeiro

SERVICO NACIONAL DA INDÚSTRIA-SENAI-RS

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° PE000352015DR

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departamento Regional do Rio Grande do Sul SENAI/RS, entidade integrante do Sistema FIERGS, torna público a todos os interessados a licitação, na modalidade "PREGÃO", na forma "ELETRÔNICA", do tipo "Menor Preço", sob o n.º PE000352015DR, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE CÂMERA TERMOGRÁFICA I 250°, sofreu alteração no ANEXO I, (itens: 3.1; 3.5; 3.6; 3.8; 3.9; 3.14; 3.15; 6.1). Assim a data de recebimento das propostas, a abertura e os lances serão prorrogadas, encerrando-se o recebimento de propostas às 14 horas do dia 12 de fevereiro de 2015. O início da disputa de lances se dará a partir das 14 horas do dia 19 de fevereiro de 2015. O arquivo do edital e alteração estão disponíveis no site: http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através do e-mail juliana.bu-rin@fiergs.org.br, ou diretamente na sede do Sistema FIERGS, sito na Av. Assis Brasil, 8787, Porto Alegre/RS, na Gestão de Suprimentos - GESUP, de segunda à sexta-feira no horário das 14 às 17 horas.

Porto Alegre, 3 de fevereiro de 2015. JULIANA GERVASIO BURIN Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE00063/2015N04

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departamento Regional do Rio Grande do Sul, entidade integrante do Sistema FIERGS, torna pública a abertura da licitação, na modalidade "PRE-GÃO ELETRÔNICO", do tipo Menor Preço, sob o regime de registro de preços, nº. PE00063/2015N04, cujo objeto trata da locação de empilhadeiras para Unidades SENAI da Região IV, regida de acordo com o Regulamento de Licitações e Contratos do SENAI, publicado no na Seção do Diário Oficial da União do dia 23 de dezembro de 2011. O recebimento das propostas comerciais, a abertura da sessão e a disputa de lances ocorrerão no ambiente de Internet, encerrando-se o recebimento das propostas em 12 de fevereiro de 2015, às 10 horas, quando ocorrerá o início da disputa de lances. O edital com todas as informações encontra-se à disposição gratuitamente no site http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através do telefone (51) 3579-5900, ou e-mail marcos.leao@fiergs.org.br, ou a Gestão de Suprimentos NSC IV, São Leopoldo, de segunda à sexta-feira no horário das 8h às 12h e das 13h às17h.

MARCOS DANIEL LEÃO Pregoeiro

SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE JATAIZINHO - PARANÁ

CNPJ nº 95.563.300/0001-95

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL

O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Jataizinho, registrado no CNPJ nº 95.563.300/0001-95, com sede na Avenida Antônio Brandão de Oliveira, s/n, Terminal Rodoviário, Sala 03, Jataizinho, Paraná, CONVOCA toda a categoria dos Servidores Públicos Municipais do Poder Executivo, do Poder Legislativo, administração direta e indireta, dos professores e demais trabalhadores da rede municipal de ensino, dos agentes públicos exercentes de funções públicas municipais, inclusive os servidores da SAAE, com base territorial no município de Jataizinho, para assembleia geral de RATIFICAÇÃO da fundação da entidade, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2015, tendo como local na Avenida Antônio Brandão de Oliveira, s/n, Terminal Rodoviário, Sala 03, Jataizinho, Paraná, às 18 horas em primeira convocação e às18 e 30 minutos em segunda convocação eom qualquer número de participantes. Ordem do dia: 1) Ratificação de fundação do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Jataizinho; 2) Aprovação, alteração e/ou ratificação do Estatuto Social; 3) Ratificação da Eleição, apuração dos votos e posse da diretoria executiva e conselho fiscal; 4) Filiação à FESMEPAR; 5) Filiação à UGT; 5) Assuntos gerais. Subscritor: Anderson Dias da Motta - CPF 326.214.428-20, Tel: (43) 9106-6796, Rua John Kennedy, 235, Jataizinho-PR - Cep 86210-000.

Jataizinho - PR, 30 de janeiro 2015 ANDERSON DIAS DA MOTTA Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIÁRIAS DA ZONA MOGIANA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Mogiana, no uso das atribuições que lhe são concedidas pelo Estatuto e pela legislação sindical vigente e, em cumprimento ao disposto nos artigos 611, 612 e seguintes da CLT -Consolidação das Leis do Trabalho convoca os ferroviários de sua base territorial, pertencentes à FCA - Ferrovia Centro-Atlântica S.A. associados ou não, interessados em participarem da Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada nos dias, locais e horários abaixo relacionados para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1 - Conhecer, analisar, discutir e deliberar sobre a aceitação ou não da proposta apresentada pela FCA - Ferrovia Centro-Atlântica, visando a celebração de Acordo Coletivo Específico de Trabalho que propõe a adoção de escala de 11 horas diárias em regime de 4 x 4 para os empregados que trabalham nos pátios/estação, armazéns e oficinas da empresa a contar da sua assinatura até 31 de agosto de 2016, conforme artigo 31, letra F do estatuto do Sindicato. 2. Se a proposta da empresa de escala de trabalho de 4 x 4 for recusada pela assembleia nova proposta sobre a mesma matéria somente poderá ser submetida à apreciação desta categoria profissional, na data base de 1° de setembro de 2016. A votação será feita com duas urnas itinerantes, que percorrerão os locais abaixo discriminados, como segue: a)Urna 1-fará as assembleias nas localidades de Paulínia, Aguaí e Ribeirão Preto, sendo presidente da mesa o diretor Mário Ricardo Aparecido dos Santos, e o 1º secretário será o diretor Adilson Luiz da Silva, e o 2º secretário será eleito pela assembleia em Paulínia. b)Urna 2 - fará as assembleias nas localidades de Uberlândia e Uberaba, sendo presidente da mesa o diretor Vandir de Sousa Silva, o 1º secretário será o delegado sindical Hilton da Silva e o 2º secretário será eleito pela assembleia em Uberlândia. A abertura e a apuração de votos das duas urnas ocorrerão na Estação de Ribeirão Preto, sendo presidente da mesa o diretor Mário Ricardo Aparecido dos Santos, o 1º secretário será o diretor Vandir de Sousa Silva e o 2º secretário será eleito pela assembleia.

LOCAIS E HORÁRIOS DAS ASSEMBLEIAS

Dia	Cidade	Endereço	1ª Convocação	2ª Convocação
23/02/15	Paulínia	Estação Ferroviária	06:00	7:00 as 15:00 hs
23/02/15	Uberlândia	Estação Ferroviária	06:00	7:00 as 13:00 hs
24/02/15	Aguaí	Estação Ferroviária	06:00	7:00 as 13:00 hs.
24/02/15	Uberaba	Oficina	06:00	7:00 as 15:00 hs
25/02/15	Ribeirão Preto	Estação Ferroviária	06:00	7:00 as 15:00 hs

Campinas, 3 de fevereiro de 2015. PAULO FRANCISCO

SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE ITAPIRAPUÃ MATRINCHA - GO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato dos Trabalhadores Rurais de ITAPIRAPUÃ - GO, inscrito no CNPJ sob o nº 01.749.605/0001- 42, com Registro Sindical nº. MTB 326.293/72, emitido pelo Ministério do Trabalho e Emprego, com endereço á Rua JK, nº 07; Centro, Itapirapuã, GO, CONVOCA, pelo presente EDITAL, toda a categoria dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais, Ativos, Inativos e Aposentados Rurais: Agricultores e Agricultoras familiares e Assalariadas Rurais, dos municípios de Itapirapuã e Matrinchã - GO, para participarem da Assembleia Geral Extraordinária do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapirapuã e Matrinchã - GO a ser realizada no dia 06 de março de 2015, na Sede do Sindicato, situada á Rua JK, nº 07; Centro, Itapirapuã, GO às 14 horas, em primeira convocação e em segunda e ultima convocação às 14:30 horas, observando o quórum Estatutário para tratar da seguinte ordem do dia: 1) Alteração Estatutária, no todo, e especialmente para: a) alterar a sua representação sindical profissional, por meio de dissociação da categoria eclética de trabalhadores rurais, para a categoria especifica dos trabalhadores rurais agricultores e agricultoras familiares, proprietários ou não, que exerçam suas atividades no meio rural, individualmente ou em regime de economia familiar, nos termos do Decreto Lei 1166/1971, ativos e aposentados, nos municípios de Itapirapuã e Matrinchã - GO; b) Alterar a denominação do Sindicato para: Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Rurais de Itapirapuã e Matrinchã - GO; c) Adequar o conjunto do Estatuto às novas mudanças; d) Outas mudanças estatutárias que a assembleia entender ser necessária; 2) Ratificação do ultimo processo eleitoral; 3); Estender base para o Município de Matrinchã; 4) Outros assuntos de interesse da Categoria.

Itapirapuã-GO, 3 de fevereiro de 2015. VICENTE FERREIRA MATOS CPF: 269.706.191-68 Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS EMPRESAS DE LIMPEZA URBANA DO ESTADO DO CEARÁ - SINDLIMP - CE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente, com fulcro na notificação do Ministério do Trabalho e Emprego, publicada no DOU nº 241, seção 1, p. 138, em 12 de dezembro de 2014, ficam convocados todos os trabalhadores da categoria de garis e trabalhadores em empresas de limpeza urbana na base territorial do estado do Ceará para assembleia geral extraordinária a realizar-se no dia 24 de fevereiro de 2015, em primeira convocação com horário de inicio ås 18:30h no endereço rua Padre Mororó, 1055, centro, Fortaleza, Ceará. Em segunda convocação às 19h. Para deliberar a seguinte pauta: Ratificação ou não da Fundação do sindicato dos trabalhadores nas empresas de limpeza urbana do estado do Ceará (SINDLIMP-CE), CNPJ: 12.431.008/0001-91, através do processo de dissociação em relação ao SEAACONCE- Sindicato dos Empregados em Empresas de Asseio e Conservação, Locação e Administração de Imóveis, Condomínios e Limpeza Pública do Estado do Ceará, CNPJ: 23.443.849/0001-35. Para atender à exigência normativa, o endereço para correspondência do subscritor é Av. Tristão Gonçalves, 1133, sala b, Fortaleza, Ceará, CEP 60015-000.

GLAYDSON DOS SANTOS SANTANA Presidente do SINDLIMP-CE

UNIÃO EDUCACIONAL DO PLANALTO CENTRAL

EDITAL DE 30 DE JANEIRO DE 2015 ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 28, DE 23/10/2014

O Presidente da Comissão Permanente do Processo Seletivo-CPPS da União Educacional do Planalto Central, mantenedora das Faculdades Integradas da União Educacional do Planalto Central - FACIPLAC, torna público que o Edital nº 28, de 23 de outubro de 2014, publicado no DOU nº 210, de 30 de outubro de 2014, página 266, Seção 3, foi alterado, corrigindo-se o item I: Informações sobre os cursos, onde se lê: 39 vagas oferecidas para o curso de Fisioterapia, Leia-se: 47 vagas oferecidas para o curso de Fisioterapia.

Em 30 de janeiro de 2015. FRANCISCO MOREIRA DA CRUZ FILHO



VALOR CAPITALIZACÃO S/A EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL CNPJ/MF n° 02.359.130/0001-40

AVISO AOS CREDORES PAGAMENTO DO 2º RATEIO

O Senhor Liquidante da VALOR CAPITALIZAÇÃO S/A - EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL, situada no Largo São Bento, 64, 17ª. andar, Centro, São Paulo - Capital - CEP - 01029-010, CO-MUNICA aos credores que, de acordo com a classificação dos créditos, iniciará, no dia 04 de fevereiro de 2015, com data prevista de encerramento para o dia 02 de outubro de 2015, o pagamento parcial representado pelo segundo rateio no total de 25% do saldo remanescente do valor inscrito no Quadro Geral de Credores Definitivo (Edital publicado nos dias 01 e 02/08/2011 no Diário Oficial da União e no Jornal "Folha de São Paulo"), correspondente a Reserva Matemática atualizada até a data base de 31 de dezembro de 2014. O pagamento será efetuado por intermédio de crédito na conta corrente temática atualizada até a data base de 31 de dezembro de 2014. O pagamento será efetuado por intermédio de crédito na conta corrente bancária do próprio titular ou sacado através de ordem de pagamento no Banco do Brasil S/A. Os credores deverão efetuar o cadastro ou a atualização referente às informações pessoais e dados bancários, utilizando-se da ferramenta disponibilizada no site www.valorcap.com.br. O credor, também, poderá remeter via postal a documentação que permita sua identificação como titular do crédito e dados bancários do próprio credor ou de seu representante legal (devidamente comprovado), para o pagamento do respectivo rateio. Informações complementares poderão ser obtidas através do e-mail valorcapliq@valorcap.com.br, site www.valorcap.com.br e/ou telefone (11) 3777-0829.

São Paulo, 30 de janeiro de 2015. CARLOS ROBERTO SANCHES FERNANDES

VIP PROMOÇÕES, EVENTOS & LOCAÇÕES DE AUTOMÓVEL LTDA

AVISO DE LICENCA

A VIP PROMOÇÕES, EVENTOS & LOCAÇÕES DE AUTOMOVEL LTDA, representada pelo seu DIRETOR, RANNYERE UCHOA CUNHA PINTO, torna publico que requereu à SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HIDRICOS - SEMAR, a LICENÇA AMBIENTAL para a realização do Evento CROCODILO BEACH 2015, no período de 14 a 17 de Fevereiro de 2015, na Avenida Teresina s/n - Praia do Atalaia - Luis Correia - PI.

Em 3 de fevereiro de 2015. RANNYERE UCHOA CUNHA PINTO Diretor

ZURICH SANTANDER BRASIL SEGUROS E PREVIDÊNCIA S/A

COMUNICADO

A Zurich Santander Brasil Seguros e Previdência S.A. ("Se-A Zurich Santander Brasıl Seguros e Previdencia S.A. ("Seguradora Zurich Santander"), comunica a transferência de sua Carteira de Fundo Garantidor de Benefícios - FGB, para a Evidence Previdência S.A. ("Evidence"), a partir de 02 de fevereiro de 2015. No cumprimento da obrigação imposta pelas normas em vigor, a Seguradora Zurich Santander informa que a aludida transferência de carteira foi submetida à Superintendência de Seguros Privados (SUSEP), gerando a abertura do processo nº 15414.002630/2014-38 e aprovado por meio da Portaria Susep nº 125 datada de 29/01/2015. A Seguradora Zurich Santander, comunica ainda, que a referida transferência de carteira foi submetida de superintendência que a referida transferência de carteira foi submetida de superintendência de seguros privados (SUSEP), gerando a Aportaria Susep nº 125 datada de 29/01/2015. A Seguradora Zurich Santander, comunica ainda, que a referida transferência de superintendência de superintendên aprovado por meio da Portaria Susep nº 125 datada de 29/01/2015. A Seguradora Zurich Santander, comunica ainda, que a referida transferência não altera as condições originalmente contratadas, que serão preservados e garantidos os direitos e obrigações dos Participantes e Corretores, em conformidade com as disposições do contrato em vigor, e que as responsabilidades serão assumidas pela Evidence, a partir de 02 de fevereiro de 2015. Para maiores informações, entre em contato conosco pelos telefones: 4004-3535 para Capitais e Regiões Metropolitanas e 0800 702-3535 para as demais localidades. A Seguradora Zurich Santander se coloca à disposição dos clientes e corretores, para quaisquer esclarecimentos complementares. São Paulo, 03 de fevereiro de 2015. Atenciosamente, Zurich Santander Brasil Seguros e Previdência S.A.

São Paulo, 3 de fevereiro de 2015. JOÃO BATISTA MENDES ÂNGELO Superintendete Executivo

FLAVIO ROBERTO ANDREONI PERONDI Diretor Técnico Atuarial

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO **ADMINISTRATIVA**

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 306/2014

A Diretora torna público o resultado de julgamento do Pregão acima citado, cujo objeto foi adjudicado à licitante Lucheti Lubrificantes Ltda no valor de R\$ 35.336,00; Alberto Caio Tamborrino no valor de R\$ 11.760,00; OMG Comercial Importadora e Exportadora Ltda no valor de R\$ 4.057,76; Pefil Comercial Ltda no valor de R\$ 49.730,16 e Sandu Comércio de Distribuição de Produtos Ltda no valor de R\$ 133.200,00. Demais informações no site: www.compras.df.gov.br/licitações/andamento. Processos n.ºs: 052.001.421/2014 e 056.000.467/2014.

Brasília-DF, 3 de fevereiro de 2015. CLEONICE NERI DOS SANTOS

SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

PROCESSO Nº 052.000.277/2014. OBJETO: Aquisição de material para confecção de placas indicativas, conforme especificações e condições estabelecidas no termo de referência constante do Anexo I do Edital. TIPO: Menor Preço. Valor estimado da licitação: R\$ 6.784,30 (seis mil, setecentos e oitenta e quatro reais e trinta centavos). Natureza de Despesa 3.3.90.30. Fonte 100. Programa de Trabalho 28.845.0903.00NR.0053. Unidade Orçamentária: 73.901. Prazo de entrega: 15 dias úteis. Data limite do recebimento das propostas: 23 de fevereiro de 2015, às 14h. O Edital, com todos seus anexos, deverá ser obtido no site www.compragovernamentais.gov.br ou www.pcdf.df.gov.br ou ainda na Comissão Permanente de Licitação, localizada no SPO, Conjunto A, Lote 23, Edifício da Direção Geral, 3º Andar, Complexo da PCDF, Brasília-DF, nos dias úteis, no horário: das 12h às 18h30min, por meio de CD, o qual deverá ser fornecido pelo interessado. Maiores informações na CPL/PCDF fones: 3207-4071/4046.

> Brasília, 3 de fevereiro de 2015. LORELEI DE A. P. SANTOS FAUSTINO Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015

PROCESSO Nº 052.002.266/2014. OBJETO: Aquisição de pneus automotivos e de motocicletas para a Polícia Civil do Distrito Federal, conforme especificações e condições estabelecidas no termo de re-ferência constante do Anexo I do Edital. TIPO: Menor Preço. Valor estimado da licitação: R\$ 145.159,26 (cento e quarenta e cinco mil, cento e cinquenta e nove reais e vinte e seis centavos). Natureza de Despesa 44.90.52. Fonte 100. Programa de Trabalho 28.845.0903.00NR.0053. Unidade Orçamentária: 73.901. Prazo de entrega: 30 dias. Data limite do recebimento das propostas: 25 de fevereiro de 2015, às 10h. Na presente licitação somente será permitida a participação de Microempresa e/ou Empresas de Pequeno Porte, conforme artigos 47 e 48, inciso I, da Lei Complementar 123/2006. O Edital, com todos seus anexos, deverá ser obtido no site www.pcdf.df.gov.br ou www.compragovernamentais.gov.br ou ainda na Comissão Permanente de Licitação, localizada no SPO, Conjunto A, Lote 23, Edifício da Direção Geral, 3º Andar, Complexo da PCDF, Brasília-DF, nos dias úteis, no horário: das 12h às 18h30min, por meio de CD, o qual deverá ser fornecido pelo interessado. Maiores informações na CPL/PCDF fones: 3207-4071/4046.

> Brasília, 3 de fevereiro de 2015. JÚNIA MARIA DE ALMEIDA SANTOS

GOVERNO DO ESTADO DO ACRE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 216/2014 - UASG 925307

Nº Processo: 0019803-3/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Permanente (Equipamento Técnico) e material de consumo, para atender as Seções de Locais de Crimes Contra a Vida Meta I, Etapa/Fase I, destinados ao fortalecimento das Unidades de Perícia Criminal da Secretaria de Estado da Polícia Civil do Acre, previsto no Convênio nº 776388/2012 SENASP/MJ, solicitado pelo OFÍCIO/Nº 751/2014/SEPC/GAB, de 11 de agosto de 2014 Total de Itens Licitados: 00008. Edital: 05/02/2015 de 08h00 às 11h59 e de 12h às 17h59. Endereço: Estrada do Aviário, 927 Avário - RIO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 05/02/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 20/02/2015 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br.

> BRUNA SOUZA DE ALMEIDA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 925307-02017-2015NE600300

SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO **ADMINISTRATIVA**

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO PRP Nº 141/2014-CPL 04-SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04 torna público aos interessados, que fará realizar licitação, na modalidade de Pregão Eletrônico Por Registro de Preços.

Objeto: Aquisição de material de permanente (instrumental cirúrgico), para atender as necessidades das unidades pertencentes à Secretaria de Estado de Saúde - SESACRE.

Fonte de Recursos: 100, 200, 400, 500 e 700.

Propostas: Serão recebidas até às 10h30min (horário de Brasília) do dia 20 de fevereiro de 2015, quando terá início a disputa de preços no sistema eletrônico: site www.licitacoes-e.com.br .

Edital e Informações: O edital estará à disposição dos interessados a partir do dia 05 de fevereiro de 2015 á 19 de fevereiro de 2015, através do www.licitacoes-e.com.br N.º da Licitação 573923 ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações -Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600.

> Rio Branco-AC, 3 de fevereiro 2015. JADSON DE ALMEIDA CORREIA Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO PRP Nº 222/2014-CPL 04-SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04 torna público aos interessados, que fará realizar licitação, na mo-dalidade de Pregão Eletrônico Por Registro de Preços. Objeto: Aquisição de material de consumo hospitalar (Más-

cara de Venturi não Reinalante com Bolsa reservatória e Agulha Hipodérmica com Trocater Para Acesso Rápido por Punção Intraóssea), para atender as necessidades do Setor da Emergência Pe-diátrica do Hospital de Urgência e Emergência de Rio Branco -HUERB.

Fonte de Recursos: 100, 200, 400, 500 e 700. Propostas: Serão recebidas até às 10h30min (horário de Brasília) do dia 20 de fevereiro de 2015, quando terá início a disputa de

sina) do dia 20 de l'evereiro de 2015, quando tera inicio a disputa de preços no sistema eletrônico: site www.licitacoes-e.com.br.

Edital e Informações: O edital estará à disposição dos interessados a partir do dia 05 de fevereiro de 2015, através do www.licitacoes-e.com.br N.º da Licitação 573925 ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro 2015. ANA MARIA RODRIGUES DA COSTA

PREGÃO PRP Nº 10/2015 - CPL 04 -SESACRE

Objeto Aquisição de medicamentos, destinados a atender as necessidades do Hospital de Traumatologia e Ortopedia - HTO. Fonte de Recursos: 100, 200, 400, 500 e 700 Retirada do Edital: 05/02/2015 à 19/02/2015

Através dos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600. Horário: 7h às 17h.

Data da Abertura: 20/02/2015 às 07h30min, conforme preâmbulo no Edital.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. GREICE QUELE DA SILVA

PREGÃO PRP Nº 15/2015 - CPL 04 -SESACRE

Objeto Aquisição de medicamentos especializados, destinados a atender as necessidades do Centro de Referencia para o Programa de

Dispensação Excepcional - CREME. Fonte de Recursos: 100, 200, 400, 500 e 700 Retirada do Edital: 05/02/2015 à 19/02/2015

Através dos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600. Horário: 7h às 17h.

Data da Abertura: 20/02/2015 às 09h00min, conforme preâmbulo no

Edital.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. EDILENE DULCILA SOARES

PREGÃO PRP Nº 18/2015 - CPL 04 -SESACRE

Objeto Aquisição de medicamentos, QUE ATUAM NO TRATO ALI-MENTAR E METABOLISMO, destinados a atender as necessidades das unidades de saúde pertencentes a Secretaria de Estado de Saúde - SESACRE, nas Regionais do Alto Acre, Baixo Acre, Purus, Ta-

rauacá/Envira e Juruá. Fonte de Recursos: 100, 200, 400, 500 e 700 Retirada do Edital: 06/02/2015 à 20/02/2015

Através dos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600. Horário: 7h às 17h.

Data da Abertura: 23/02/2015 às 07h30min, conforme preâmbulo no Edital.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. ANA MARIA RODRIGUES DA COSTA

AVISO DE LICITAÇÃO

Objeto: Contratação de pessoa jurídica, para prestação de serviços de Hospedagem, Alimentação (Refeição preparada), Locação de Espaço Físico e Locação de Equipamentos para atender as demandas da



Secretaria de Estado de Educação e Esporte - SEE, no âmbito da Educação de Jovens e Adultos, nos municípios das seguintes regionais: Alto Acre (Assis Brasil, Epitaciolândia, Brasiléia e Xapuri), Baixo Acre (Rio Branco, Bujari, Capixaba, Acrelândia, Plácido de Castro, Porto Acre e Senador Guiomard), Tarauacá/Envira (Feijó, Tarauacá e Jordão), Purus (Sena Madureira, Manuel Urbano e Santa Rosa) e Juruá (Cruzeiro do Sul, Mâncio Lima, Rodrigues Alves, Marechal Thaumaturgo e Porto Walter).
Fonte de Recursos: 200 (CV)
Retirada do Edital: 05/02/2015 à 19/02/2015

Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600.

Horário: 7h às 17h. Data da Abertura: 20/02/2015 às 07h30min, conforme preâmbulo no Edital.

> Rio Branco-AC, 3 de fevereiro 2015. LAURA TAVARES MONTEIRO Pregoeira

AVISO DE PRORROGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO PRP N° 164/2014-CPL 04-SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04 comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, publicado no Diário oficial do Estado N° 11.483 Pag. 73, no Diário Oficial cado no Diario oficial do Estado Nº 11.483 Pag. 73, no Diario Oficial da União Nº 15 Pág. 159, no Jornal A Gazeta todos do dia 22/01/2015, e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br, ou www.licitacao.ac.gov.br, www.licitacoes-e.com.br, fica prorrogado a data de sua abertura para o dia 11/02/2015 às 10h30min. (Horário de Brasília). Comunicamos ainda, que a data de retirada do edital será ate o dia 10/02/2015, Nos sites acima ou excepcionalmente na Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco -AC - Fone (68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. GREICE QUELE DA SILVA Pregoeira

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO PRP Nº 8/2015 - CPL 04 - SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04 retifica Aviso de Licitação do pregão acima mencionado, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 11.490 Pág.18, no Diário Oficial da no Diario Oficial do Estado N° 11.490 Pag. 18, no Diario Oficial da União N° 23 Pág. 151, no Jornal A Gazeta todos do dia 03/02/2014, Estrada do Aviário N.º 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco - AC - Fone (68) 3215-4600.

Onde se Lê: "Retirada do Edital: 02/02/2015 à

Leia-se: "Retirada do Edital: 03/02/2015 à 12/02/2015"

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2014. JADSON DE ALMEIDA CORREIA Pregoeiro

AVISOS DE REABERTURA CONCORRÊNCIA Nº 120/2014 - CPL 01 - SEOP

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para a execução dos serviços de Construção de Calçamento de Passeio Público em Concreto Simples, localizado na Área Institucional - AI 10 no empre-endimento da Cidade do Povo, no município de Rio Branco - Acre. Fonte de Recursos: 500 (CPAC), recurso oriundo ao Contrato de Financiamento nº 406.461-75/2013 (CPAC).

Retirada do Edital: 04/02/2015 à 05/03/2015

Attavés do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600.

Data da Reabertura: 06/03/2015 às 09h00min, em função de retificação no edital.

CONCORRÊNCIA Nº 122/2014 - CPL 01 - SEOP

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para a execução dos serviços de Construção de Calcamento de Passeio Público em Concreto Simples, localizado na Área Institucional - AI 09 no empreendimento da Cidade do Povo, no município de Rio Branco - Acre. Fonte de Recursos: 500 (CPAC), recurso oriundo ao Contrato de Financiamento nº 406.461-75/2013 (CPAC).

Retirada do Edital: 04/02/2015 à 05/03/2015

Attavés do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600.

Data da Reabertura: 06/03/2015 às 10h30min, em função de re-

CONCORRÊNCIA Nº 107/2014 - CPL 01 - SEOP

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para a execução dos serviços de Construção de Calçamento de Passeio Público em Concreto Simples, localizado na Area Institucional - AI31 no empre-endimento da Cidade do Povo, no município de Rio Branco - Acre. Fonte de Recursos: 500 (CPAC), recurso oriundo ao Contrato de Financiamento nº 406.461-75/2013 (CPAC). Retirada do Edital: 04/02/2015 à 05/03/2015

Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-4600. Horário: 7h às 17h.

Data da Reabertura: 06/03/2015 às 07h30min, em função de retificação no edital.

> Rio Branco-AC, 3 de fevereiro 2015 JOSÉ GUILHERME SILVA DE SOUSA Presidente da CPL

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PRP Nº 54/2013

O Secretário de Estado de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público, com fundamento no artigo 49 da Lei Federal nº 8.666/93, a REVOGAÇÃO, por INTERESSE ADMINISTRATIVO, do Pregão Presencial por Sistema de Registro de Preços nº. 054/2013 - CPL 04, que tem como objeto a Contratação de empresa qualificada para realização de 500 (quinhentos) procedimentos cirúrgicos de Herniorrafia Inguinal, com reforço de parede por Tela e 500 (quinhentas) Colecistectomias com Colangiografia por Videolaparoscopia, aos pacientes (internos e ambulatoriais) provenientes do SUS, da Rede de Saúde Pública do Estado do Acre, capital e ou interior do Estado, utilizando-se as instalações físicas do Hospital Dr. Ary Rodrigues do Município de Senador Guiomard como extensão do Hospital das Clínicas de Rio Branco (FUNDHACRE).

O Secretário, atendendo o que dispõe o artigo 109, inciso I, alínea "c", da Lei 8.666/93, concede o prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da publicação deste, para os interessados inconformados com esta decisão, querendo, apresentarem recurso.

> Rio Branco-AC, 30 de janeiro de 2015. FRANCISCO ARMANDO DE FIGUEIRÊDO MELO Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, INFRAESTRUTURA HIDROVIÁRIA E AEROPORTUÁRIA DO ACRE - DERACRE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

11º Termo Aditivo do Contrato nº 4.07.215A - DERACRE Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-presa J. M. TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA, contratada. Objeto: Constitui objeto do presente Termo de Aditamento o decréscimo financeiro no valor de R\$ 348.636,46 (trezentos e quarenta e oito mil seiscentos e trinta e seis reais e quarenta e seis centavos), em conformidade com o processo administrativo nº 001.072/2013. Data: 19 de abril de 2013. Assinam: OCÍRODO OLI-VEIRA JÚNIOR, pela contratante e JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA JÚNIOR, pela contratada.

GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

AVISO DE ANULAÇÃO

Processo nº 2014/49179-SEINE

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Infraestrutura-CPL/SEINF, torna sem efeito, para conhecimento do público e interessados, a publicação da CONCORRÊNCIA Nº 021/2014-CPL/SEINF/GEA, divulgada no Diário Oficial da União nº 249, página 242, do dia 24/12/2014, por tempo indeterminado.

OBJETO: Construção da 3ª Etapa do Edifício Sede da Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Amapá, no Município de Macapá - AP.

> Macapá-AP, 3 de fevereiro de 2015 PEDRO DUARTE INAJOSA Presidente da Comissão

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 83/2014

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM. Objeto: Sistema de Registro de Preços para Aquisição de Material de Consumo - Leite Artificial na Fórmula Infantil, de acordo com as especificações preconizadas pelo Ministério da Saúde (MS) e Sociedade Brasileira de Pediatria, para as crianças expostas ao HIV/AIDS, que necessitam de nutrição especial e que são acolhidas pelo Serviço de Assistência Especializada - SAE/SESA, de acordo com as características descritas no anexo I - Termo de Referência; Acolhimento das Propostas: endereço eletrônico https://www.licita-coes-e.com.br, sob licitação nº 570722, a partir das 08:00h, (horário de Brasília). Do dia 06 de Fevereiro de 2015.

Término do prazo de recebimento das propostas: 19 de Fevereiro de 2015, às 09:00h, (horário de Brasília).

Abertura da Sessão Para Lances: às 10:00h, do dia 19 de Fevereiro de 2015, (horário de Brasília).

> Macapá-AP, 3 de fevereiro de 2015. DIEGO LOBATO PINHEIRO

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA E SANEAMENTO EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO S/A

EXTRATO DE RERRATIFICAÇÃO Nº 63/2015

1 - Termo de Rerratificação: nº 063/2015. 2 - Contratante: Embasa. 3 - Contratado: Ambiente Engenharia Ltda. 4 - Objeto: Retificar: a Cláusula Quarta - Preços e Condições de Pagamento, itens 4.5 e 4.7, onde se lê: 30 dias, leia-se: 08 dias; e a Cláusula Décima Terceira - Origem dos Recursos, item 13.1, onde se lê: Royalties/Próprios, leiase: Próprios/ICMS 5 - Data de Assinatura: 03/02/2015 6 - Origem: Contrato nº 460005744.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2015

1) Modalidade: Pregão Eletrônico n° 014 / 2015. 2) Objeto: AQUI-SIÇÃO DE REGISTRO DE GAVETA NO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PELO PERÍODO DE 06 (SEIS) MESES PARA EVENTUAL FUTURA AQUISIÇÃO, conforme especificações técnicas que integram este edital- Anexo I, 3) Recebimento/abertura das propostas até: 23/02/2015 às 8h 30min (Horário de Brasília-DF). 4) Início da sessão de disputa de preços: 23/02/2015 às 9h (Horário de Brasília-DF). 5) Tempo de disputa: 10 minutos, mais tempo aleatório de até 30 minutos. 6) Local: GLM/Cabula. 7) Recursos: Próprios/Financiados

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2015

1) Modalidade: Pregão Eletrônico nº 015 / 2015. 2) Objeto: AQUI-SIÇÃO DE LUVA DE CORRER EM FERRO DUCTIL NO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PELO PERÍODO DE 06 (SEIS) MESES PARA EVENTUAL FUTURA AQUISIÇÃO, conforme especificações técnicas que integram este edital- Anexo I, 3) Recebimento/abertura das propostas até: 23/02/2015 às 13h 30min (Horário de Brasília-DF). 4) Início da sessão de disputa de preços: 23/02/2015 às 14h (Horário de Brasília-DF). 5) Tempo de disputa: 10 minutos, mais tempo aleatório de até 30 minutos. 6) Local: GLM/Cabula. 7) Recursos: Próprios/Financiados.

A EMBASA, torna público que realizará a(s) licitação(ões) acima referida(s), que será(ão) processada(s) de acordo com a Lei Federal n.º 10.520 de 17.07.2002, Lei Complementar nº 123/06, Lei Estadual nº 9.433 de 1 de Março de 2005, Decreto Estadual n.º Estadual II 9.453 de 1 de Março de 2003, Decreto Estadual II. 8.589/2003, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal n.º 8.666 de 21.06.1993.Os interessados poderão obter informações e/ou edital e seus anexos, através do fax (071)3387-8256, telefones:(071)3387-8226/8237 ou pelo e-mail: glmc.licitacao@embasa.ba.gov.br, ou ainda pelo site http://www.li-ii-planes.gov.br, ou all site http:/ citacoes-e.com.br/>

> Salvador, 3 de fevereiro de 2015 LORENA DIEGUES S C GIL FERREIRA. Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2015

1) Modalidade: Pregão Eletrônico nº 025 / 2015. 2) Objeto: AQUI-SIÇÃO DE LUVA DE CORRER DE PVC NO SISTEMA DE RE-GISTRO DE PREÇOS PELO PERÍODO DE 06 MESES PARA EVENTUAL FUTURA AQUISIÇÃO, conforme especificações técnicas que integram este edital- Anexo I, 3) Recebimento/abertura das propostas até: 24/02/2015 às 8h 30min (Horário de Brasília-DF). 4) Início da sessão de disputa de preços: 24/02/2015 às 9h (Horário de Brasília-DF). 5) Tempo de disputa: 10 minutos, mais tempo aleatório de até 30 minutos. 6) Local: GLM/Cabula. 7) Recursos: Próprio/Financiado.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2015

1) Modalidade: Pregão Eletrônico nº 029 / 2015. 2) Objeto: AQUISIÇÃO DE REGISTRO GAVETA EM FERRO FUNDIDO NO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PELO PERÍODO DE 06 ME-SES PARA EVENTUAL FUTURA AQUISIÇÃO, conforme especificações técnicas que integram este edital- Anexo I, 3) Recebimento/abertura das propostas até: 24/02/2015 às 9h 30min (Horário de Brasília-DF). 4) Início da sessão de disputa de preços: 24/02/2015 às 10h (Horário de Brasília-DF). 5) Tempo de disputa: 10 minutos, mais tempo aleatório de até 30 minutos. 6) Local: GLM/Cabula. 7) Recursos: Próprio/Financiado.

A EMBASA, torna público que realizará a(s) licitação(ões) acima referida(s), que será(ão) processada(s) de acordo com a Lei Federal n.º 10.520 de 17.07.2002, Lei Complementar nº 123/06, Lei Estadual nº 9.433 de 1 de Março de 2005, Decreto Estadual n.º 8.589/2003, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal n.º 8.666 de 21.06.1993.Os interessados poderão obter informações e/ou edital e seus anexos, através do fax



(071)3387-8256, telefones:(071)3387-8226/8237 ou pelo e-mail: glmc.licitacao@embasa.ba.gov.br, ou ainda pelo site .

> Salvador, 3 de fevereiro de 2015. MICHELINNI SIQUEIRA DOS S. FONSECA Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/2015

1) Modalidade: Pregão Eletrônico nº 024 / 2015. 2) Objeto: AOUI-SICÃO DE REGISTRO DE GAVETA CURTO EMBORRACHADO NO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PELO PERÍODO DE 06 (SEIS) MESES PARA EVENTUAL FUTURA AQUISIÇÃO, conforme especificações técnicas que integram este edital- Anexo I, 3) Recebimento/abertura das propostas até: 24/02/2015 às 8h 30min (Horário de Brasília-DF). 4) Início da sessão de disputa de preços: 24/02/2015 às 9h (Horário de Brasília-DF). 5) Tempo de disputa: 10 minutos, mais tempo aleatório de até 30 minutos. 6) Local: GLM/Cabula. 7) Recursos: Próprios/Financiados.

A EMBASA, torna público que realizará a(s) licitação(ões) acima referida(s), que será(ão) processada(s) de acordo com a Lei Federal n.º 10.520 de 17.07.2002, Lei Complementar nº 123/06, Lei Estadual nº 9.433 de 1 de Março de 2005, Decreto Estadual n.º 8.589/2003, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei Federal n.º 8.666 de 21.06.1993.Os interessados poderão obter informações e/ou edital e seus anexos, através do fax (071)3387-8256, telefones:(071)3387-8226/8237 ou pelo e-mail: glmc.licitacao@embasa.ba.gov.br, ou ainda pelo site <a href="http://www.li-

> Salvador, 3 de fevereiro de 2015. FÁTIMA PRAIA SIMÕES Pregoeira

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA DAS CIDADES

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20140016 - SEDES

OBJETO: Aquisição de 120 (cento e vinte) estabilizadores 1000va, 02 (dois) nobreaks 1400va e 02 (dois) nobreaks 3200va, para a sede da Secretaria das Cidades em Fortaleza e para o Centro Multifuncional do Cariri em Juazeiro do Norte-Ce, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOS-TAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, através do Nº 11822014, até o dia 25.FEV.2015, às 9h, (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br

> Fortaleza-CE, 28 de janeiro de 2015. CIRÍACO BARBOSA DAMASCENO NETO Pregoeiro

AVISO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº (MI) 20150001/CEL04/SCIDADES-BID/CE

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA DAS CIDADES (SCIDADES/CE) - SERVIÇOS DE CONSULTORIA (PESSOA JURÍDICA)

1. O Governo do Estado do Ceará, por meio da Secretaria

das Cidades - SCIDADES, recebeu recursos do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) - Contrato de Empréstimo Nº 2826/OC-BR, para financiar o Programa de Desenvolvimento Urbano de Pólos BR, para financiar o Programa de Desenvolvimento Urbano de Pólos Regionais - Vale do Jaguaribe e Vale do Acaraú, e pretende aplicar parte dos recursos do empréstimo para a seleção e contratação de serviços de consultoria. 2. Os serviços compreendem: Contratação de Consultoria (Pessoa Jurídica) para Elaboração dos Planos Municipais de Saneamento dos Municípios de Aracati, Jaguaribe, Jaguaruana, Tabuleiro do Norte, Russas, Quixeré, Icapuí, Jaguaretama e Cariré, no Vale do Jaguaribe e dos municípios de Massapê, Santana do Acaraú, Irauçuba, Forquilha e Coreaú, no Vale do Acaraú. O objetivo é diag-

nosticar a situação atual do saneamento nos Municípios e definir programas, projetos e ações para melhorar as condições sanitárias locais. 3. A Comissão Especial de Licitação 04 (CEL 04), em nome da Secretaria das Cidades (SCIDADES), convida as empresas/consórcios de consultoria habilitados a manifestarem interesse em relação sorcios de consultoria naolitados a manifestarem interesse em relação à prestação dos serviços solicitados. As consultoras/consórcios além de apresentarem suas informações cadastrais (razão social, nome de fantasia, endereço completo, fone, fax, e-mail, etc.), deverão fornecer informações que demonstrem suas qualificações para executar os serviços, mediante a apresentação do portfólio por meio de folhetos e brochuras, no qual deverá constar a descrição de serviços similares en elizados expariações em elegiados expariações em elegiados expariações em entre disposados entre di realizados, experiência em condições semelhantes, disponibilidade de profissionais da equipe técnica com conhecimentos necessários, comprovados por meio de seus currículos e/ou descrição dos respectivos provados por meió de seus currículos e/ou descrição dos respectivos perfis e aptidão técnica para o trabalho, etc.). 4. A Manifestação de Interesse não pressupõe qualquer compromisso de contratação. A empresa/consórcio de consultoria será selecionado de acordo com os procedimentos previstos nas Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), disponibilizadas no site: www.iadb.org. 5. Este Aviso encontra-se também disponibilizado no endereço eletrônico: www.seplag.ce.gov.br. As empresas/consórcios de consultoria interessadas poderão obter informações adicionais na Comissão Especial de Licitação 04 (CEL 04), das 8:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, às eguinda a sexta-feira, por meio do telefone nº +(55)(85)3459-63.79. citação 04 (CEL 04), das 8:00h às 12:00h e das 14:00h às 18:00h, de segunda a sexta-feira, por meio do telefone nº +(55)(85)3459-63.79, ou fax nº +(55)(85)3459-65.25, ou ainda pelo e-mail: cel04@pge.ce.gov.br. 6. As Manifestações de Interesse deverão ser entregues pessoalmente, ou enviadas por Correio/Sedex ou por e-mail, para o endereço adiante indicado, até as 16:00 (dezesseis) horas do dia 20 de fevereiro de 2015. ENDEREÇAMENTO: MANIFES-TAÇÃO DE INTERESSE Nº 20150001/CEL 04/SCIDADESID/CE. - PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO CEARÁ - CENTRAL DE LICITAÇÕES - COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO 04 (CEL 04) - Centro Administrativo Bárbara de Alencar - Palácio Iracema - Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 - CEP Nº 60811-520 - Bairro Edson Queiroz - Fortaleza - Ceará - Brasil.

Fortaleza-CE, 2 de fevereiro de 2015. FERNANDO ANTÔNIO PEROBA GRANGEIRO Presidente da CEL 04

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE-SES/GO, torna público que fará realizar a licitação abaixo relacionada, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, na forma da Lei. Todas as informações, bem como o edital, encontram-se à disposição dos interessados na Gerência de Licitações, Contratos e Convênios - GLCC/SES-GO, situada à Rua SC-l, nº 299, Parque Santa Cruz, Goiânia/GO, Fone: 3201-3840, das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas, e no site: www.publinexo.com.br.

PREGÃO	PROCESSO	OBJETO	DATA
025/2015	201400010025466	Registro de preço para eventuais aquisições de Materiais Médico Hospitalares do Grupo: Insumos Gerais, Subgrupo: Insumos Gerais IX, destinados a atender às necessidades das Unidades Hospitala e Assistenciais desta Secretaria e demais órgãos interessados. Valor Total: R\$ 17.091,96.	res 24/02/15 09:00hs
		Goiânia-GO, 3 de fevereiro de 2015.	
		EDMILSON MOURA DE OLIVEIRA	
		Gerente	
		Interino	

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA E JUSTIÇA

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 3/2015

PROCESSO: 201400016003082. SOLICITANTE: Secretaria da Segurança Pública e Administração Penitenciária. OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de licença de software para solução de banco de dados, servidores de aplicações e web Proxy para atender as necessidades dos órgãos e entidades da Administração

O Pregoeiro comunica aos interessados a seguinte alteração no Aviso de Licitação veiculado no Diário Oficial da União nº 21 de 30/01/2015, Seção 3, páginas 171:

ONDE SE LÊ: "Eduardo Tolentino Caldeira" LEIA-SE: "Flamarion Ferreira de Araújo'

FLAMARION FERREIRA DE ARAÚJO

GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA SECRETARIA DE ESTADO DOS RECURSOS HÍDRICOS, DO MEIO AMBIENTE E DA CIÊNCIA ETECNOLOGIA - SERHMACT

> AVISO DE ADIAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 48/2014

Objeto: DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROJETADA 1, RUA PROJETADA 2 E RUA PROJETADA 3, NO MUNICÍPIO DE CASSERENGUE/PB. A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SUPLAN, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores, avisa aos interessados que a licitação supramencionada, com abertura de propostas de preços prevista para o dia

03/02/2015, FICA ADIADA para o dia 06/02/2015 às 10h00. O adiamento fundamenta-se em razão da falta de divulgação na Imprensa Oficial do Estado do aviso de comunicação da referida ses-

> João Pessoa, 3 de fevereiro de 2014. JOSÉ LUSMÁ FELIPE DOS SANTOS Presidente da C. P. L

GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARANÁ

AVISO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO CONCORRÊNCIA Nº N 444/14

OBJETO: Execução de obras de ampliação do sistema de tratamento de água do município de Ibaiti, com fornecimento total de materiais e equipamentos, conforme detalhado nos anexos do edital. DISPO-NIBILIDADE DO EDITAL: Prorrogada até às 17h15 do dia 9/3/2015. PROTOCOLO DAS PROPOSTAS: Prorrogado para as 14h do dia 10/3/2015. ABERTURA DA LICITAÇÃO: Prorrogada para as 15h do dia 10/3/2015. CONSULTAS: Prorrogada até às 17h de 2/3/2015. Alterações: Conforme comunicado nº 1. As demais condições permanecem inalteradas.

> FRANCISCO CESAR FARAH Diretor Administrativo

AVISO DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 431/14

A Comissão de Licitação designada por Resolução, comunica aos interessados no objeto do presente certame, que após a análise das documentações apresentadas no Envelope n.º 2 - Proposta Técnica, decide considerar: Arcadis Logos S/A. Nota Técnica 85,80 pontos. A Ata de Julgamento da Proposta Técnica e o Parecer Técnico estão disponíveis na USAQ e na Internet no site da Sanepar: http://licitacoes.sanepar.com.br. A Comissão de Licitação abre o prazo

recursal de 5 (cinco) dias úteis, conforme determina a legislação vigente e comunica que no dia 12/2/2015 às 10h, na Unidade de Serviços de Aquisições - USAQ da Sanepar, na Rua Engenheiros Rebouças, 1376 - Curitiba - PR, realizará a sessão de abertura dos envelopes n.º 3 - Proposta de Preço e n.º 4 - Habilitação, da licitação em referência.

> GIORGIA LUISA ROLOFF p/Comissão de Licitação

RESULTADOS DE JULGAMENTOS CONCORRÊNCIA Nº 403/14

A Comissão de Licitação designada por resolução, torna público, para o conhecimento dos interessados, a habilitação da empresa Maper Construtora Civil e Incorporadora Ltda., primeira classificada na fase de julgamento das propostas de preços, da referida licitação, e a declara vencedora do certame licitatório, pelo preço de R\$ 5.757.000,00. O inteiro teor das Atas de Julgamento das propostas e habilitação está disponível na internet, no site da Sanepar. (http://licitacoes.sanepar.com.br). Abre-se o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis, conforme determina a legislação vigente.

CONCORRÊNCIA Nº 416/14

A Comissão de Licitação designada por resolução, torna público, para o conhecimento dos interessados, a habilitação da T.L. Obras Ltda, primeira classificada na fase de julgamento das propostas de preços, da referida licitação, e a declara vencedora do certame licitatório, pelo preço de R\$ 1.730.000,00. O inteiro teor das Atas de Julgamento das propostas e habilitação está disponível na internet, no site da Sanepar. (http://licitacoes.sanepar.com.br) Abre-se o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis, conforme determina a legislação vigente.

> JOÃO HENRIQUE RIBEIRO DO PRADO Presidente da Comissão de Licitação

GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

ISSN 1677-7069

AVISOS DE PENALIDADES

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 023/2013-GJUR, a SEE/PEresolve aplicar a AT&D LIVRARIA E PAPELARIA LTDA-ME, CNPJ n° 11.707.450/0001-35, a penalidade de SUSPENSÃO DO DIREITO DE LICITAR E CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DESCREDENCIAMENTO DO CADFOR PELO PRAZO DE 3 (TRÊS) MESES, com base no art. 7° da Lei nº 10.520/2002. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 002/2012, Pregão Eletrônico nº 001/2012.

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 032/2012-GJUR, a SEE/PE resolve aplicar a empresa RILDO GO-MES DA SILVA ME, CNPJ nº 11.546.045/0001-82, a penalidade de suspensão do direito de licitar e contratar com a Administração Pública e descredenciamento do CADFOR, pelo prazo de 03 (três) meses, com base no art. 7º da Lei nº 10.520/2002. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 044/2012, Pregão Eletrônico nº 027/2012-II.

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 051/2013-GJUR, a SEE/PE resolve aplicar a empresa MÓVEIS ESCOLARES TECNOLÓGICOS LTDA, CNPJ nº 04.920.851/0001-03, a penalidade de MULTA COMPENSATÓRIA de 3% do valor da proposta, equivalente ao montante de R\$ 9.720,00 (nove mil setecentos e vinte reais), com base no art. 7º da Lei nº 10.520/2002. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 022/2010-2, Pregão Eletrônico nº 020/2010-2 020/2010-2

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 067/2013-GJUR, a SEE/PEresolve aplicar a MD DISTRIBUIDORA DO BRASIL LTDA, CNPJ nº 10.986.998/0001-07, a penalidade de MULTA COMPENSATÓRIA de 5% do valor da proposta, equivalente ao montante de R\$ 1.300,00 (um mil e trezentos reais), com base no art. 86 da Lei nº 8.666/1993. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 052/2011 e Pregão Eletrônico nº 044/2011.

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 080/2013-GJUR, a SEE/PE resolve aplicar a empresa Centurium Comercial Ltda., CNPJ nº 03.361.592/0001-55, a penalidade de SUS-PENSÃO DO DIREITO DE LICITAR E CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DESCREDENCIAMENTO DO CADFOR PELO PRAZO DE 03 (TRÊS) MESES, com base no art. 7º da Lei nº 10.520/2002. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 031/2010-II e Pregão Eletrônico nº 029/2010-II.

Mediante apuração em regular Processo Administrativo nº 089/2013-GJUR, a SEE/PE resolve aplicar a empresa Smateq Suprimentos de Materiais e Equipamentos Ltda., CNPJ nº 11.516.376/0001-70, a penalidade de MULTA COMPENSATÓRIA de 3% do valor da proposta, equivalente ao montante de R\$ 1.014.00 (hum mil e quatorze reais), com base no art. 86 da Lei nº 8.666/1993. A penalidade é resultante da apuração de irregularidades ocorridas na fase editalícia do Processo nº 030/2010-II e Pregão Eletrônico nº

> JOSÉ RICARDO WANDERLEY DANTAS DE OLIVEIRA Secretário

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

SUBSECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL DE LICITAÇÕES - CELÍC

AVISOS CONCORRÊNCIA Nº 58/CELIC/2014

Processo Administrativo no 000169-15.68/14-4 - Concorrência nº 058/CELIC/2014

Abertura envelope 01 (nova documentação - art.48) - dia 05/02/15 às 16:00 horas.

A Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria no 001/2014 e seus anexos, informa que fica marcada a Sessãos de Abertura do Envelope do licitante habilitado/classificado, referente ao processo em epígrafe, na data e horário acima

TOMADA DE PRECOS Nº 107/CELIC/2014

Processo Administrativo nº 104262-19.00/12-6 - Tomada de Preços n° 107/CELIC/2014

Processo recursal n° 000499-24.00/15-8

A Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 001/2014 e seus anexos, comunica que foi interposto recurso pela empresa Dami Construções e Saneamento Ltda., ficando cientificados os demais licitantes, que poderão impugná-lo no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Processo Administrativo nº 003636-12.04/07-9 - Concorrência nº 066/CELIC/2014

Processo recursal n° 000502-24.00/15-0

A Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 001/2014 e seus anexos, comunica que foi interposto recurso pela empresa Construtora Odaq Ltda., ficando cientificados os demais licitantes, que poderão impugná-lo no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Processo Administrativo n° 002532-19.00/13-3 - Tomada de Preços nº 102/CELIC/2014

Processo recursal n° 000500-24.00/15-5

A Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 001/2014 e seus anexos, comunica que foi interposto recurso pela empresa Dami Construções e Saneamento Ltda., ficando cientificados os demais licitantes, que poderão impugná-lo no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

> HELEN RAMOS BRUM Presidente da CPL

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA FUNDAÇÃO HEMERON - FHEMERON

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 3/SOPH/2015

SOCIEDADE DE PORTOS E HIDROVIAS DO ESTADO DE RONDÔNIA - SOPH, através de seu Pregoeiro torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, na forma do disposto na Lei nº 10.520/02, Decreto Estadual nº 12.205/2006, Lei Complementar nº 123/2006, o Pregão Eletrônico Nº 003/SOPH/2015, referente ao Processo Administrativo n.º 204/2014, Tipo Menor Preço por Item, Cujo objeto se consiste na aquisição de 01 (Uma) Pá Carregadeira para apoio nas operações portuárias do Porto Organizado de Porto Velho, conforme as especificações técnicas contidas no edital e seus anexos, atendendo ao Termo de Compromisso n.º 003/2014, firmado entre a Sociedade de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia (SOPH), e a Secretaria de Portos da Presidência (SEP). O Valor Estimado em R\$ 655.000,00 (Seiscentos e cinquenta e cinco mil reais). Data de abertura: 25/02/2015 às 10h00min (Horário de Brasília); Endereço eletrônico: www.bll.org.br. O Instrumento Convocatório e todos os elementos integrantes encontram-se disponíveis para consulta e retirada no endereço eletrônico mencionado. Maiores informações e esclarecimentos sobre o certame serão prestados pelo pregoeiro e Equipe de Apoio na sede da Sociedade de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia, sito à Rua Terminal dos Milagres, nº 400, Balsa, CEP 76.861-370, Porto Velho, Rondônia, em dias úteis nos horários de 07h30min as 13h30min (Horário de Rondônia), telefone: (69) 3229-3904, ou pelo e-mail: cplsoph@gmail.com.

Porto Velho-RO, 28 de janeiro de 2015. VALDEIR ANTÔNIO DE SOUZA

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS

A COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ES-TADO DE SÃO PAULO - SABESP solicita cotação de preços aos fornecedores nacionais e internacionais, que tenham interesse em participar de processo de contratação de Tubo PEAD 1200 MM PE 100 PN 10 - SDR 17 NBR 15561 / ISO 4427. Quantidade a ser contratada: 23.500 Metros de Tubo Preto para Água. Comprimento mínimo de cada Tubo: 12 Metros. As informações abaixo devem ser encaminhadas para os e-mails: amendes@sabesp.com.br, crcarva-lho@sabesp.com.br e wpellizon@sabesp.com.br.

1) Tubo PEAD 1200 MM PE 100 PN 10 - SDR 17 NBR 15561 ISO 4427 - Tubo Preto para Água - PREÇO POR METRO;

2) Valor da entrega na obra - incluindo o transporte e descarregamento dos tubos na Cidade de Ribeirão Pires - São Paulo - Brasil - PREÇO POR METRO;

3) Valor UNITÁRIO da Soldagem dos Tubos - PREÇO POR SOLDA;

- 4) Comprimento de cada tubo em METROS;
- 5) Capacidade produtiva METROS POR DIA;
- 6) Prazo de entrega do primeiro Lote a partir da assinatura do contrato:
- 7) Prazo de entrega do último Lote a partir da assinatura do contrato incluindo a soldagem de todos os tubos.

Os preços devem ser cotados em moeda brasileira (reais) ou em dólares americanos que serão convertidos em reais no último dia determinado para apresentação da proposta utilizando-se a cotação oficial do dólar americano no Brasil. A validade das propostas deverá ser de 30 dias. Pagamento em moeda brasileira (reais), preço fixo e irreajustável, 30 dias corridos após a entrega e montagem de cada tubo. Prazo máximo para cotação: 09 de fevereiro de 2015.

Dúvidas serão esclarecidas pelos telefones: +55 11 3388-6282 - Walter Pellizon ou +55 11 3388-6033 - Carlos Carvalho.

> São Paulo-SP, 3 de fevereiro de 2015 CARLOS ROBERTO S. CARVALHO p/Departamento de Licitações de Materiais e Equipamentos

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DA MODALIDADE DA GESTÃO PÚBLICA

AVISOS DE REVOGAÇÃO PREGÃO Nº 1/2014

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo N° 00614/2500/2014. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de móveis e equipamentos para SEFAZ/TO.

> VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 925956-00001-2014NE000086

PREGÃO Nº 7/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 29/01/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aq. de mat. de consumo (anilha, microfone, etc.)

> MEIRE LEAL DOVIGO Pregoeira

(SIDEC - 03/02/2015) 926047-00001-2015NE000086

ESTADO DO ACRE PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

II EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 029/2014.

Partes: Prefeitura Municipal de Acrelândia (contratante) e Andrade

Comercio e Construções LTDA (contratada). Objeto: Prorrogar a vigência do contrato nº 029/2014 - Convênio nº 166/PCN/2012 - Ministério da Defesa. Vigência até 12/02/2015.

AVISOS DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE Nº 1/2015

OBJETO: Contratação de uma empresa especializada em serviços de reforma/adequação do Centro de Apoio Psico- Social - CAPS S. Abertura das Propostas: 12 de Fevereiro de 2015 às 09:00 hs. Local: Sala da Comissão Permanente de Licitação, na Av. Gov. Edmundo Pinto n°. 810- Centro, Prefeitura Municipal de Acrelândia. O edital poderá ser adquirido junto à comissão de licitação no endereço

acima citado. Maiores esclarecimentos relacionados com presente aviso telefone (68) 3235 1173 - horário de expediente nos dias úteis.

> RITA DE CÁSSIA NEGRELLI PEREIRA Presidente da Comissão

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 2/2015

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios, consumo e limpeza para os serviços de convivência e fortalecimento de vínculos, idosos e cursos do programa ACESSUAS ao Trabalho.

Abertura das Propostas: 20 de Fevereiro de 2015 às 09:00 hs. Local: Sala da Comissão Permanente de Licitação, na Av. Gov. Edmundo Pinto n°. 810- Centro, Prefeitura Municipal de Acrelândia. O edital poderá ser adquirido junto à comissão de licitação no endereço

acima citado Maiores esclarecimentos relacionados com presente aviso telefone (68) 3235 1173 - horário de expediente nos dias úteis.

> Acrelândia-AC, 3 de fevereiro de 2015. RITA DE CÁSSIA NEGRELLI PEREIRA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ACRE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

SRP 001/2015

OBJETO: Serviços de Limpeza Pública e Serviços Urbanos; RETIRADA DO EDITAL: 04/02 à 12/02/2015

HORA: 08horas00min

ABERTURA: 13/02/2015

LOCAL: Comissão Permanente de Licitação, Rodovia AC 10 KM 57 - Centro - Porto Acre

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

SRP 002/2015

OBJETO: Contratação dos Serviços Terceirizados de Limpeza; RETIRADA DO EDITAL: 04/02 à 12/02/2015

HORA: 11horas00min ABERTURA: 13/02/2015

LOCAL: Comissão Permanente de Licitação, Rodovia AC 10 KM 57 - Centro - Porto Acre

> Porto Acre-AC, 29 de janeiro de 2015. ALEQUISON SANTOS Pregoeiro



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E FINANÇAS - SEFIN DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO - DELIC

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2015

PARA REGISTRO DE PREÇOS

Objeto: Aquisição de Material Permanente de Escritório. Origem: Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA. Data da Abertura: 20/02/2015 às15h00hs (quinze horas). Retirada do Edital: 05/02/2015 à 19/02/2015 Horário: 7h às 18h. Através do e-mail: cpl@riobranco.ac.gov.br ou na CEL/PMRB - Rua Amazonas, 466 - Cerâmica, 1º piso da Galeria Real - Rio Branco-AC

Amazonas, 406 - Ceramica, 1° piso da Galeria Real - Rio Branco-AC - CEP: 69.905-074 - Telefone (68) 3211-2220; Tipo de Licitação: Menor Preço; Regência Legal: Lei Federal 10.520 de 17/07/2002, Decreto Municipal N°. 769 de 07/11/2005, Decreto Municipal N° 2.479 de 27/12/2007 e demais legislação correlata, aplicando-se subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal 8.666/93.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. PRISCILA DA SILVA MELO Pregoeira da CEL/PMRB

PREGÃO PRESENCIAL Nº 22/2015

PARA REGISTRO DE PRECOS

Objeto: Aquisição de Material Permanente de Refrigeração. Origem: Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA. Data da Abertura: 23/02/2015 às 09h00hs (nove horas). Data da Abertura: 23/02/2015 às 09h00hs (nove horas). Retirada do Edital: 06/02/2015 à 20/02/2015 Horário: 7h às 18h. Através do e-mail: cpl@riobranco.ac.gov.br ou na CEL/PMRB - Rua Amazonas, 466 - Cerâmica, 1º piso da Galeria Real - Rio Branco-AC - CEP: 69.905-074 - Telefone (68) 3211-2220; Tipo de Licitação: Menor Preço; Regência Legal: Lei Federal 10.520 de 17/07/2002, Decreto Municipal Nº, 769 de 07/11/2005, Decreto Municipal Nº 2.479 de 27/12/2007 e demais legislação correlata, aplicando-se subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal 8.666/93.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. CLEONICE NEGREIROS DE OLIVEIRA Pregoeira da CEL/PMRB

PREGÃO PRESENCIAL Nº 23/2015

PARA REGISTRO DE PREÇOS

Objeto: Aquisição de Material Permanente Hospitalar. Origem: Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA. Data da Abertura: 23/02/2015 às 10h30min (dez horas e trinta mi-

Retirada do Edital: 06/02/2015 à 20/02/2015 Horário: 7h às 18h. Através do e-mail: cpl@riobranco.ac.gov.br ou na CEL/PMRB - Rua Amazonas, 466 - Cerâmica, 1º piso da Galeria Real - Rio Branco-AC - CEP: 69.905-074 - Telefone (68) 3211-2220;
Tipo de Licitação: Menor Preço;

Regência Legal: Lei Federal 10.520 de 17/07/2002, Decreto Municipal N°. 769 de 07/11/2005, Decreto Municipal N° 2.479 de 27/12/2007 e demais legislação correlata, aplicando-se subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal 8.666/93

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. LOURDES CAROLINE BEZERRA DE QUEIROZ Pregoeira da CEL/PMRB

PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2015

PARA REGISTRO DE PREÇOS
Objeto: Aquisição de Material de Consumo (Expediente).
Origem: Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA.
Data da Abertura: 24/02/2015 às 15h00hs (quinze horas).
Retirada do Edital: 09/02/2015 à 23/02/2015 Horário: 7h às 18h.
Através do e-mail: cpl@riobranco.ac.gov.br ou na CEL/PMRB - Rua Amazonas, 466 - Cerâmica, 1º piso da Galeria Real - Rio Branco-AC - CEP: 69.905-074 - Telefone (68) 3211-2220;

Tipo de Licitação: Menor Preço; Regência Legal: Lei Federal 10.520 de 17/07/2002, Decreto Municipal N°. 769 de 07/11/2005, Decreto Municipal N° 2.479 de 27/12/2007 e demais legislação correlata, aplicando-se subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal 8.666/93.

Rio Branco-AC, 3 de fevereiro de 2015. PRISCILA DA SILVA MELO Pregoeira da CEL/PMRB

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR **GUIOMARD**

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 8/2014

Objeto: contratação de empresa de engenharia para Construção do Centro de Atendimento a Pessoa com Deficiência, na área urbana do município de Senador Guiomard - (Convênio nº 78/DEPCN/2013 -Ministério da Defesa).

Retirada do Edital: Comissão Permanente de Licitação sito na Rodovia AC 40, s/n - Bairro Democracia - Senador Guiomard - AC, no horário de 08:00 às 12:00 horas, no período de 04/02/2015 à 19/02/2015.

Data de Abertura: 20/02/2015 às 09:00h, no Centro de Apoio ao Produtor Rural

> Senador Guiomard-AC, 3 de fevereiro de 2015. NÁDIA MARIA VILAROUCA MONTEIRO Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARAUACÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo ao Contrato; Nº do Termo Aditivo: Primeiro Termo Aditivo; Nº do Contrato: 100/2014; Partes: O Município de Tarauacá e a Empresa Construtora Fontenele Ltda; Objeto do Contrato: Execução dos Serviços de Construção da Escola de Ensino Fundamental Major Bayma na Comunidade da Capela no Município de Tarauacá Acre; Valor do Contrato: 1.019.932,61 (hum milhão dezenove mil, novecentos e trinta e dois reais e sessenta e um centavos); Modalidade: Tomada de Preço nº 001/2014;

Objeto do Aditamento: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 186 (cento e oitenta e seis) dias o prazo de execução do Contrato nº 100/2014; Fundamentação Legal: Nos termos das cláu-Contrato nº 100/2014; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 100/2014 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 186 (cento e oitenta e seis) dias, com inicio a partir de 27 de dezembro de 2014, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia 30 de junho de 2015. Dotação Orçamentária do Aditamento: 4.4.90.51.00.00.00.00.00 - Obras e Instalações; Fonte Recursos do Aditamento: Convênio 0016 - FNDE; Data Assinatura: 24 de dezembro de 2014 Signatários: Pelo contratante Rodrigo Damasceno Catão - Prefeito Municipal e pela contratada Herilton Alves Fontinele.

Termo Aditivo ao Contrato; Nº do Termo Aditivo: Primeiro Termo Aditivo; Nº do Contrato: 127/2014; Partes: 01. Município de Tarauacá e 02. Empresa Construtora Peres

Partes: 01. Municipio de Tarauaca e 02. Empresa Construtora Peres Ltda; Objeto do Contrato: Construção da Escola de Ensino Fundamentação Valdina Torquato - 06 Salas - Projeto FNDE, Situada Rua Capitão Hipólito, Bairro Triangulo, No Município De Tarauaca Acre; Valor do Contrato: 1.016.845,43 (hum milhão dezesseis mil oitocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e três centavos); Modalidade de Licitação: Tomada de Preço 016/2014 - CPL; Objeto do Contrato: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 213 (duzentos e treze) dias o prazo de execução do Contrato nº 127/2014: Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Con-(duzentos e treze) dias o prazo de execução do Contrato nº 127/2014: Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 127/2014 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 213 (duzentos e treze) dias, com inicio a partir de 30 de novembro de 2014, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia 30 de junho de 2015.

Dotação Orçamentária do Aditamento: 4.4.90.51.00.00.00.00 - Obras e Instalações; Fonte Recursos do Aditamento: Convênio 0016 - FNDE: Da Ratificação: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato que não foram expressamente modificadas por este Termo Aditivo. Data Assinatura: 28 de novembro de 2014 Signatários: Pela contratante, Prefeito o Senhor Rodrigo Damasceno Catão, e pela Contratada Jose Ney Peres de Farias.

Catão, e pela Contratada Jose Ney Peres de Farias.
Termo Aditivo ao Contrato: Nº do Termo Aditivo: Primeiro Termo Aditivo; Nº do Contrato: 126/2014; Partes: 01. Município de Tarauacá Adulvo, N do Collitato. 120/2014, Faites. 01. Mulificipio de Taradaca e 02. Empresa Destak Construção Civil Ltda; Objeto do Contrato: Construção da Escola de Ensino Fundamental - 06 Salas - Projeto FNDE, Localizada Na BR 364 - km 45, Sentido Tarauacá Cruzeiro do Sul, Comunidade do Mamoré no Município de Tarauacá; Valor do Contrato: 1.016.845,43 (hum milhão dezesseis mil oitocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e três centavos); Modalidade de Li-citação: Tomada de Preço 015/2014 - CPL; Objeto do Contrato: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 213 (duzentos e treze) dias o prazo de execução do Contrato nº 126/2014; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 126/2014 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 213 (duzentos e treze) dias, com inicio a partir de 30 de novembro de 2014, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia a 30 de junho de 2015. Dotação Orçamentária do Aditamento: 4.4.90.51.00.00.00.00.00 - Obras e Instalações; Fonte Recursos do Aditamento: Convênio 0016 - FNDE;Da Ratificação: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato que não foram expressamente modificadas por este Termo Aditivo.Data Assinatura: 27 de novembro de 2014. Signatários: Pela contratante, Prefeito o Senhor Rodrigo Damasceno Catão, e pela Contratada Cleobulo Soares Frei-

Termo Aditivo ao Contrato; Nº do Termo Aditivo: Primeiro Termo Aditivo; Nº do Contrato: 123/2014; Partes: 01. Município de Tarauacá e 02. Empresa Destak Construção Civil Ltda; Objeto do Contrato: Construção da Escola de Ensino Fundamental - 06 Salas - Projeto Construção da Escola de Ensino Fundamental - 06 Salas - Projeto FNDE, Comunidade do Socó no Município de Tarauacá Acre; Valor do Contrato: 1.016.845,43 (hum milhão dezesseis mil oitocentos e quarenta e cinco reais e quarenta e três centavos); Modalidade de Licitação: Tomada de Preço 013/2014 - CPL; Objeto do Contrato: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 219 (duzentos e dezenove) dias o prazo de execução do Contrato nº 123/2014; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 123/2014 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 219 (duzentos e dezenove) dias, com inicio a partir de 24 de novembro de 2014 ficando a execução e a vigência do contrato afé o novembro de 2014, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia a 30 de junho de 2015. Dotação Orçamentária do Aditamento:

4.4.90.51.00.00.00.00.00 - Obras e Instalações; Fonte Recursos do Aditamento: Convênio 0016 - FNDE; Da Ratificação: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato que não foram expressamente modificadas por este Termo Aditivo.Signatários: Pela con-

ratante, Prefeito o Senhor Rodrigo Damasceno Catão, e pela Contratada Cleobulo Soares Freire.

Termo Aditivo ao Contrato; Nº do Termo Aditivo: Segundo Termo Aditivo; Nº do Contrato: 105/2013; Partes: Prefeitura Municipal de Tarauacá e a Empresa Martins e Ferraz Ltda; Objeto do Contrato: Construção de uma Academia Básica de Saúde localizada na Avenida Avelino Leal, Bairro de Copacabana com área de 109,07m², no Município de Tarauacá Acre; Valor do Contrato: R\$ 99.999,74 (noventa e nove mil novecentos e noventa e nove reais e setenta e quatro centavos); Modalidade: Tomada de Preços 006/2013; Objeto do Aditamento: O presente Termo tem como objeto prorrogar

por mais 180 (cento e oitenta) dias o prazo de execução do Contrato nº 105/2013; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 105/2013 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações; Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 180 (cento e oitenta) dias, com inicio a partir de 02 de janeiro de 2015, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia a 30 de junho de 2015; Projeto Atividade: 01.13.1.040 e Rubrica Orçamentária: 4.4.90.51.00 (obras e instalações); Fonte de Recurso: 006 - RF; Data da Assinatura: 02 de janeiro de 2015.Assinam: Pela contratante Rodrigo Damasceno Catão - Prefeito Municipal de Tarauacá Acre e pela contratada Paulo Aves Martins - Sócio Proprietário.

tins - Socio Proprietano.

Termo Aditivo ao Contrato; Nº do Termo Aditivo: 3º (Terceiro) Termo Aditivo de Prazo; Nº do Contrato: 001/2014; Partes: Prefeitura Municipal de Tarauacá e a Empresa Martins e Ferraz Ltda.

Objeto do Contrato: Pavimentação em Tijolo Maciço, Com Guias, Sarjetas e Calçadas da Rua Enoque Gomes Coelho C 300m: 7,90m. Valor do Contrato: R\$ 123.985,13(cento e vinte e três mil novecentos e oitenta e cinco reais e treze centavos); Modalidade: Tomada de Preços de nº 006/2012, do tipo menor preço global- CPL. Objeto do Aditamento: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 145 (cento e quarenta e cinco) dias o prazo de execução do Contrato nº 001/2014; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 001/2014 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações; Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato ficará prorrogado por mais145 (cento e quarenta e cinco) dias, com inicio a partir de 02 de janeiro de 2015, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia a 25 de maio de 2015; Da Ratificação:

vigência do contrato até o dia a 25 de maio de 2015; Da Ratificação: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Contrato que não foram expressamente modificadas por este Termo Aditivo. Data da Assinatura: 02 de janeiro de 2015. Signatário: Pela contratante Rodrigo Damasceno Catão - Prefeito Municipal de Tarauacá Acre e pela contratada Francisco Martins Ferraz - Sócio Proprietário. Termo Aditivo: Nº do Contrato; Nº do Termo Aditivo: Segundo Termo Aditivo; Nº do Contrato: 096/2013; Partes: Prefeitura Municipal de Tarauacá e a Empresa Martins e Ferraz Ltda; de 24 de Abril 24 de abril na Rua João Pessoa, S/N Bairro Ipepaconha com área de 231,86m², no Município de Tarauacá Acre; Valor do Contrato: R\$ 229.348,48 (duzentos e vinte e nove mil trezentos e quarenta e oito reais e quarenta e oito centavos): Modalidade: Tomada de Precos 225.46,46 (duzentos e vinte e nove imi tezentos e quarenta e onto reais e quarenta e oito centavos); Modalidade: Tomada de Preços 002/2013; Objeto do Aditamento: O presente Termo tem como objeto prorrogar por mais 180 (cento e oitenta) dias o prazo de execução do Contrato nº 096/2013; Fundamentação Legal: Nos termos das cláusulas e condições do Contrato nº 096/2013 e na Lei nº 8.666/93 e suas alterações; Vigência do Aditamento: O prazo de execução do contrato fica prorrogado por mais 180 (cento e oitenta) dias, a partir de 02 de janeiro de 2015, ficando a execução e a vigência do contrato até o dia a 30 de junho de 2015; Projeto Atividade: 01.13. 1.039 e Rubrica Orçamentária: 4.4.90.51.00 (obras e instalações); Fonte de Recurso: 001 -RP e 014 - SUS; Data da Assinatura: 02 de janeiro de 2015. Assinam: Pela contratante Rodrigo Damasceno Catão - Prefeito Municipal de Tarauacá Acre e pela contratada Francisco Martins Ferraz - Sócio Proprietário.

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE DELMIRO GOUVEIA

EXTRATO DE CONTRATO

Proc. Nº 0812-008/2014 - Pregão Presencial nº 54/2014. Contratante: MUNICÍPIO DE DELMIRO GOUVEIA - AL. Contratada: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA CNPJ N° 58.295.213/0018-16, com valor global de R\$ 106.000,00, referente ao item 01; e MEDCITY PRODUTOS MÉDICOS LTDA CNPJ N° 04.150.605/0001-10, com valor global de R\$ 342.836,00, referente aos itens 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17 e 18. Objeto: Aquisição de equipamentos, utensílios e material médico hospitalar para desenvolvimento das atividades pela Unidade de Pronto Atendimento - UPA. Prazo: 06 (seis) meses, contados a partir de 02 de Janeiro de 2015.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Primeiro Termo aditivo de prazo - Proc. N° 1223-043/2014 - Ref. Processo n° 1125-003/2013 - Pregão Presencial n° 35/2013. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE DELMIRO GOUVEIA - AL. Contratada: AUTO POSTO DA PEDRA LTDA CNPJ Nº 05.518.639/0001-87. Objeto: Aquisição de combustíveis, gasolina, álcool/etanol, óleo diesel BS500 E Óleo Diesel BS10, para suprir as necessidades e dos programas federias do Município de Delmiro Gouveia - AL. Prazo: a) até o final do saldo remanescente do contrato; b) a ocorrência de um novo procedimento licitatório e/ou; c) até 31 de Dezembro de 2015, conforme expiração do contrato original nº



Primeiro Termo aditivo de prazo - Proc. Nº 1222-019/2014 - REF. Processo nº 1125-004/2014 - Pregão Presencial nº 36/2013. Contratante: MUNICÍPIO DE DELMIRO GOUVEIA - AL. Contratada: AUTO POSTO MILLENIUM LTDA CNPJ Nº 05.072.232/0001-79. Objeto: Aquisição de combustíveis para abastecimento da frota do município (Gasolina, Álcool/Etanol, Óleo Diesel B S500 e Óleo Diesel B S10), na cidade de Maceió - AL, para atender as necessidades do Município de Delmiro Gouveia - AL. Prazo: a) até o final do saldo remanescente do contrato; b) a ocorrência de um novo procedimento licitatório e/ou; c) até 31 de Dezembro de 2015, conforme expiração do contrato original nº 03/2014.

ISSN 1677-7069

Primeiro Termo aditivo de prazo - Proc. Nº 1222-020/2014 - REF. Processo nº 0103-039/2014 - Pregão Presencial nº 08/2014. Contratante: MUNICÍPIO DE DELMIRO GOUVEIA - AL. Contratada: CAPA GÁS E TRANSPORTE LTDA CNPJ Nº 13.584.130/0003-22. Objeto: Aquisição de botijão (vasilhame) de gás GLP de 13 kg, bem como recarga de gás GLP de 13 kg para atender ao Município de Delmiro Gouveia - AL. Prazo: a) até o final do saldo remanescente do contrato; b) a ocorrência de um novo procedimento licitatório e/ou; c) até 31 de Dezembro de 2015, conforme expiração do contrato original nº 11/2014.

Primeiro Termo aditivo de prazo - Proc. Nº 1222-020/2014 - REF. Processo nº 0103-039/2014 - Pregão Presencial nº 08/2014. Contratante: MUNICÍPIO DE DELMIRO GOUVEIA - AL. Contratada: CAPA GÁS E TRANSPORTE LTDA CNPJ Nº 13.584.130/0003-22. Objeto: Aquisição de botijão (vasilhame) de gás GLP de 13 kg, bem como recarga de gás GLP de 13 kg para atender ao Município de Delmiro Gouveia - AL. Prazo: a) até o final do saldo remanescente do contrato: b) a ocorrência de um novo procedimento licitatório e/ou; c) até 31 de Dezembro de 2015, conforme expiração do contrato original nº 11/2014.

RETIFICAÇÃO

O Presidente da CPL do Município de Delmiro Gouveia/AL. Torna público o seguinte: na publicação do Segundo Termo aditivo de prazo do dia 29/01/2015, na pagina nº 164, do Diário Oficial da União, Seção 3, onde se lê: Pregão Presencial nº 003/2013. Leia - se: Tomada de Preços nº 003/2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DE ANADIA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICANº 1/2015 *2ª Chamada

CHAMADA PÚBLICA - CREDENCIAMENTO Nº 01/2015 - 2ª CHAMADA - OBJETO: Seleção e contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços de patologia clínica PRAZO PARA RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO: Os documentos dos interessados em credenciar-se poderão ser entregues da data da presente publicação até o dia 13 de Fevereiro de 2015. INFORMAÇÕES: Departamento de licitação, com sede no Gabinete Municipal, localizada na Rua Major Luiz Carlos, Centro, Limoeiro de Anadia, Horário: de segunda a sexta das 8h ás 13h.

Limoeiro de Anadia-AL, 3 de fevereiro de 2015. JAMES MARLAN FERREIRA BARBOSA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACEIÓ SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANIZAÇÃO

AVISO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015

A Comissão Permanente de Licitações de Obras e Serviços de Engenharia - CPLOSE da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanização - SEMINFRA, torna público, para conhecimento da sociedade brasileira e/ou estrangeiras e demais interessadas, que através do Oficio nº 06/2015-CPLOSE/SEMINFRA resolveu NEGAR PROVIMENTO a Impugnação interposta pela empresa CONSTRUTORA MILLENIUM LTDA., mantendo seu Edital de Concorrência Pública anterior publicado em todos os seus termos, e ainda dando prosseguimento ao certame licitatório.

Maceió, 3 de fevereiro de 2015. JULIANA ALVES FERNANDES CORREIA Presidente da Comissão

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

A Comissão Permanente de Licitações de Obras e Serviços de Engenharia - CPLOSE da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanização - SEMINFRA, torna público, para conhecimento da sociedade brasileira e/ou estrangeira e demais interessadas, que realizará na forma prevista na Lei 8.666/93 e suas alterações, a abertura do certame licitatório na modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/2015, do tipo MENOR PREÇO, sob o regime de execução indireta de EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA NO RAMO DA CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DA PRIMEIRA ETAPA DA CONSTRUÇÃO DO VIADUTO NO BAIRRO DO BOM PARTO E VIAS DO ENTRONO DO VIADUTO, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM NAS RUAS: A) RUA

FRANCISCO BRAGA QUINTELA CAVALCANTE, B) AVENIDA GOVERNADOR AFRÂNIO LAGES, C) AVENIDA GENERAL HERMES, D) RUA FRANCISCO DE MENEZES, E) TRAVESSA FRANCISCO MARQUES LUZ, F) RUA NOVA, G) RUA SOL NASCENTE, H) TRAVESSA SOL NASCENTE, I) RUA DR. CLETO MARQUES LUZ, J) RUA LUIZA SURUAGY, L) TRAVESSA LUZIA SURUAGY, M) RUA CELESTE BEZERRA, SITUADAS EM MACEIÓ-AL, ficando a abertura dos Envelopes nº 01 e Envelopes nº 02, agendada para às 10:00hs do dia 09/03/2015, na sala da Diretoria da Comissão de Licitações.

As empresas interessadas em adquirir o Edital e seus Anexos

As empresas interessadas em adquirir o Edital e seus Anexos deverão comparecer na sede da SEMINFRA, situada na Rua do Imperador, nº 307, no bairro do Centro, na cidade de Maceió - AL, no horário das 8h às 14h. Mais informações poderão ser solicitadas a CPLOSE, através do e-mail: assessoria.seminfra@gmail.com.

Maceió, 3 de fevereiro de 2015. JULIANA ALVES FERNANDES CORREIA Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O Município de Palmeira dos Índios - Alagoas, através de sua Comissão Permanente de Licitação, designada através da portaria nº 002/2015-GP de 05 de janeiro de 2015 subscrita pelo Exmº. Sr. Prefeito do Município, e, tendo em vista do que consta do Processo nº 571/2015 oriundo da Secretaria Municipal de Infraestrutura, torna público para conhecimento das empresas interessadas, que fará realizar às 09:00 horas do dia 03 de março de 2015, na sala de reuniões da Comissão situada na sede da Secretaria Municipal de Administração à Rua Costa Rêgo nº 53, Sala 05, Centro, Palmeira dos Índios - AL, em sessão pública, a Tomada de Preços nº 001/2015, do tipo Menor Preço, visando a Contratação de empresa para execução de serviços de CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, no município de Palmeira dos Índios. A presente licitação e a contratação dela decorrente tem fundamento legal na Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores. A apresentação das Documentações e Propostas deverá obedecer ao horário e data supramencionada e o Edital encontra-se à disposição dos interessados no horário das 08:00 às 12:00 horas na sala de reuniões da Comissão no local acima indicado. Informações pelo telefone (82) 3421-5181 ou pelo e-mail cplpi@hotmail.com

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

O Município de Palmeira dos Índíos - Alagoas, através de sua Comissão Permanente de Licitação, designada através da portaria nº 002/2015-GP de 05 de janeiro de 2015 subscrita pelo Exmº. Sr. Prefeito do Município, e, tendo em vista do que consta do Processo nº 570/2015 oriundo da Secretaria Municipal de Infraestrutura, torna público para conhecimento das empresas interessadas, que fará realizar às 14:00 horas do dia 03 de março de 2015, na sala de reuniões da Comissão situada na sede da Secretaria Municipal de Administração à Rua Costa Rêgo nº 53, Sala 05, Centro, Palmeira dos Índios - AL, em sessão pública, a Tomada de Preços nº 002/2015, do tipo Menor Preço, visando a Contratação de empresa de engenharia civil para a execução de serviços de Construção da unidade de saúde básica - bairro Xucurus. A presente licitação e a contratação dela decorrente tem fundamento legal na Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores. A apresentação das Documentações e Propostas deverá obedecer ao horário e data supramencionada e o Edital encontra-se à disposição dos interessados no horário das 08:00 às 12:00 horas na sala de reuniões da Comissão no local acima indicado. Informações pelo telefone (82) 3421-5181 ou pelo e-mail cplpi@hotmail.com

CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

O Município de Palmeira dos Índios - Alagoas, através de sua Comissão Permanente de Licitação, designada através da portaria nº 002/2015-GP de 05 de janeiro de 2015 subscrita pelo Exmº. Sr. Prefeito do Município, e, tendo em vista do que consta do Processo nº 12.710/2014 oriundo da Secretaria Municipal de Infraestrutura, torna público para conhecimento das empresas interessadas, que fará realizar às 09:00 horas do dia 10 de março de 2015, na sala de reuniões da Comissão situada na sede da Secretaria Municipal de Administração à Rua Costa Rêgo nº 53, Sala 05, Centro, Palmeira dos Índios - AL, em sessão pública, a Concorrência nº 002/2015, do tipo Menor Preço, visando a Contratação de empresa de engenharia civil para a execução de serviços de Construção de 5 (cinco) Vestiários e de 2 (dois) muros, no Município de Palmeira dos Índios/AL. A presente licitação e a contratação dela decorrente tem fundamento legal na Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores. A apresentação das Documentações e Propostas deverá obedecer ao horário e data supramencionada e o Edital encontra-se à disposição dos interessados no horário das 08:00 às 12:00 horas na sala de reuniões da Comissão no local acima indicado. Informações pelo telefone (82) 3421-5181 ou pelo e-mail cplpi@hotmail.com

Palmeira dos Índios-Al, 2 de fevereiro de 2015. VANDERLEIA ANTONIA GUARIS COSTA Presidente da CPL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

Objeto: Contratação de empresa para execução de Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva no Ámbito das Edificações da Prefeitura de Palmeira dos Índios/AL. Tipo: Menor preço Global. Data de realização: 24/02/2015, às 14h00min (horário local). O edital encontra-se a disposição dos interessados no Setor de Licitações, localizado à Rua Costa Rêgo nº 53, Sala 05, Centro, Palmeira dos Índios/AL no horário de 08h00min as 12h00min. Informações pelo telefone (82) 3421-5181 ou pelo e-mail cplpi@hotmail.com

Palmeira dos Índios-AL, 2 de fevereiro de 2015. VANDERLEIA ANTONIA GUARIS COSTA Pregoeira - Port. 001/2015-GP.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo. PP 09/2013. CONTRATANTE: Município de Satuba/AL. CONTRATADA: LG Contabilidade Eireli. OBJETO: Contrato de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de assessoria contábil. Prorrogação do prazo de vigência do Contrato, por 12(doze) meses (at 31/12/2014). Signatários: José Paulino Acioly de Araújo e Luiz Gustavo dos Santos. Fundamentação Legal: Inciso II do Art. 57 da Lei Federal nº 8.666/90, Clausula Decima Primeira do Termo Original.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2014

O Prefeito Do Município De Satuba/Al, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 43, VI, da Lei nº 8.666/93, Homologa o procedimento licitatório - Pregão Presencial nº 05/2014, e Adjudica o objeto da Licitação em favor da empresa ERN BEZERRA DE MELO, CNPJ 06.213.506/0001-65. Valor Total R\$ 41.800,00 (quarenta e um mil e oitocentos reais) Publique-se. Satuba/AL, 21 de março de 2014.

Satuba-Al, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ PAULINO ACIOLY DE ARAÚJO

ESTADO DO AMAPÁPREFEITURA MUNICIPAL DE FERREIRA GOMES

AVISO DE LICITAÇÃO PREGAO ELETRONICO Nº 1/2015

O Município de Ferreira Gomes-Ap, através de seu Pregoeiro e equipe de apoio, avisa que realizará licitação, conforme a abaixo especificado: Tipo: Menor preço por lote, Data de abertura: 18/02/2015, Hora: 08:00h(horário de Brasília). Site: www.licitaçoese.com.br Objeto: Formação de REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAL DIDATICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS. O edital poderá ser retirado a partir do dia 06.02.2015, as 17:00h, no site acima indicado. O pregoeiro e equipe de apoio colocam-se a disposição para qualquer esclarecimento, das 08:00 as 12:00h- CPL, ou pelo email: cpl.pmfg@hotmail.com

Ferreira Gomes-AP, 2 de fevereiro de 2015. FABRICIO DO ROSARIO VALENTE

PREFEITURÁ MUNICIPAL DE MACAPÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2014-CPL/SEMOB/PMM

O Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana de Macapá, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 8.666/1993, e suas alterações, RESOLVE: Art. 1º. Adjudicar e Homologar o julgamento proferido, no dia 30/12/2014, pela Comissão Permanente de Licitação, sobre a CONCORRÊNCIA Nº 002/2014-CPL/SEMOB/PMM, que tem por objeto a Construção de 1.000 metros de passarela em concreto na Ilha do Brigue, localizada no Distrito do Bailique, Município de Macapá/AP, em favor da empresa J.R. ARDASSE & CIA LTDA - CNPJ: 12.209.842/0001-37 ENDEREÇO: Av. Canal do Jandiá, 2125, Cidade Nova I -Macapá/AP - CEP: 68.905-240/AP. No Valor de R\$ R\$ 782.113,38, com o Prazo de Execução de 180 Dias.

Macapá-AP, 26 de janeiro de 2015. HILTON ROGÉRIO MAIA CARDOSO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação, informa a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA no dia 27/02/2015 às 09h30min no auditório da SEMED, à Av. Anhanguera, 265, Beirol, Macapá-AP, para AQUISIÇÃO DE GÊNEROS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA COMPOSIÇÃO DA MERENDA ESCOLAR, conforme especificações do Termo de Referência do processo 3301.0067/2015 - SEMED, sob égide da Resolução n° 26/2013-



CD/FNDE e subsidiariamente a Lei 8.666/93. O prazo de entrega dos projetos de venda é até às 18:00 horas do dia 26/02/2015. A Chamada Pública completa e demais publicações referentes ao certame poderão ser obtidas no site oficial da Secretaria Municipal de Educação de Macapá, no endereço eletrônico www.educacaomacapa.com.br/licita-

> Macapá, 3 de fevereiro de 2015. RAUDISON SENA DOS SANTOS Presidente da CPL/SEMED

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO GRANDE

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, HORTIFRUTIGRANJEIRO, CARNE E FRANGO PARA O GABINETE (RESIDENCIA) DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO GRANDE/AP. Adjudicação por item. Tendo a sua abertura marcada para o dia 06.02.2015 as 15:30hs, Fica transferida para o dia 18/02/2014 as 15:30 horas. Obtenção do edital na Rod. Perimetral Norte, s/n Porto Grande /AP, das 8:00 as 12:00

> Porto Grande-AP, 3 de fevereiro de 2015. EXPEDITO DA SILVA VIANA Pregoeiro/PMPG

ESTADO DO AMAZONAS PREFEITURA MUNICIPAL DE APUÍ

EXTRATO TERMO ADITIVO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO Nº 006/2014OBJETO: CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA ESCO-LAR COBERTA COM VESTIÁRIO - Escola Municipal Pedro Álvares Cabral, Localizada no Distrito do Sucunduri do Município de Apuí/AM, localizada no Município de Apuí/AM, com base na Tomada de Preço nº. 003/2014, referente ao Processo Licitatório nº. 055/2014.CELEBRANTES: Prefeitura Municipal de Apuí, como Município Contratante, e a Empresa DIRETRIZ PAVIMENTAÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF n°. 63.732.887/0001-22. DO PRAZO DE VIGÊNCIA - Fica prorrogado o prazo da Cláusula Oitava do Termo de Contrato primitivo, ora em vigor, que termina no dia 30 de Janeiro de 2015 conforme Ordem de Serviço, por mais 180 (cento e Oitenta) dias, a contar da data de assinatura e findar se em 28 de Julho de 2015.DAS RATIFICAÇÕES - Ficam integralmente ratificadas todas as demais cláusulas do Termo de Contrato original que, expressa ou implicitamente não conflitem com as disposições deste Termo. - Orçamento do município de Apuí do ano de 2014. DATA DA ASSINATURA: 28/01/2015. ADIMIL-SON NOGUEIRA- Prefeito de Apuí - AM.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BENJAMIN **CONSTANT**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÕES PRESENCIAIS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BENJAMIN CONSTANT, através da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, torna público aos interessados que fará realizar o seguinte processo licitatório:

1) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PRECO POR ITEM"

PREÇAO PRESENCIAL N 000/2013-CPL/PMBC, TIFO: MENOR PREÇO POR ITEM".

Objeto: EVENTUAL "AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA ATENDER A EDUCAÇÃO".

DATA: 19 de Fevereiro de 2015, HORÂRIO: 09:00 HORAS.

2) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PREÇO POR ITEM"

Objeto: EVENTUAL "AQUISIÇÃO DE MATERIAL ES-PORTIVO'

DATA: 19 de Fevereiro de 2015, HORÁRIO: 13:30 HORAS.

3) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PREÇO POR ITEM'

Objeto: EVENTUAL "AQUISIÇÃO DE PNEUS E CAMA-

DATA: 20 de Fevereiro de 2015.

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 4) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PREÇO POR ITEM"

Objeto: EVENTUAL "AQUISIÇÃO DE EXTINTORES DE

DATA: 20 de Fevereiro de 2015, HORÁRIO: 13:30 HORAS.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO".

Objeto: EVENTUAL "PRESTAÇÃO DE SERVIÇO POR INTERMÉDIO DE OPERADORA OU AGÊNCIAMENTO PARA RESERVA E FORNECIMENTO DE PASSAGENS FLUVIAIS IN-TERMUNICIPAL"

DATA: 20 de Fevereiro de 2015,

HORÁRIO: 15:00 HORAS.

6) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PREÇO GLOBAL

Objeto: CONTRATAÇÃO "SERVIÇOS PARA LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO MOTO TRICICLO COM CARROCERIA ('CARROCINHA')

DATA: 23 de Fevereiro de 2015,

HORÁRIO: 09:00 HORAS.

7) PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS - SRP, O PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2015-CPL/PMBC, TIPO: "MENOR PREÇO POR ITEM".

Objeto: EVENTUAL "AQUISIÇÃO DE COMPUTADO-RES"

DATA: 23 de Fevereiro de 2015.

HORÁRIO: 11:00 HORAS.

Os Editais completos encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação situada na Rua Frei Ludovico, nº 750 - Coimbra - Benjamin Constant/AM. Demais esclarecimentos serão prestados no mencionado endereço no horário das 09h00min às 12h00min horas de segunda a sexta-feira. O valor de cada edital é R\$ 50,00 a ser depositado na conta 1.952-6, agência 3740-0 e Banco 237

> Benjamin Constant-AM, 2 de fevereiro de 2015. REGINA RODRIGUES DA SILVA Pregoeiro

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº. 021/2015 - Contratante: Município de Alagoinhas - Reginaldo Paiva de Barros (Secretário), C.N.P.J. n.º 13.646.005/0001-38, Contratada: MD Material Hospitalar Ltda ME - CNPJ nº. 07.294.636/0001-32 - Procedimento Licitatório: Pregão Presencial nº. 126/2014 - Objeto: contratação de empresa para o fornecimento de insumos e reagentes de imunologia e imunocromatologia, para atender as necessidades do Laboratório Municipal de Alagoinhas - Valor: det à necessitades de Laboratorio Mantepat de Angolinas, Valoi. R\$ 46.399,93 (quarenta e seis mil trezentos e noventa e nove reais e noventa e três centavos) - Data de Assinatura: 16/01/2015.

Contrato nº. 023/2015 - Contratante: Município de Alagoinhas - Reginaldo Paiva de Barros (Secretário), C.N.P.I. n.º 13.646.005/0001-38, Contratada: Nossa Tribo Eventos e Serviços Ltda ME - CNPJ nº. 08.953.941/0001-51 - Procedimento Licitatório: Pregão Presencial nº. 127/2014 - Objeto: contratação de empresa para confecção e instalação de divisórias e portas, para atender as necessidades dos setores e unidades de saúde - Valor: R\$ 55.825,00 (cinquenta e cinco mil oitocentos e vinte e cinco reais) - Data de Assinatura: 21/01/2015.

EXTRATO DE DISTRATO

Espécie: Distrato nº. 001/2015 SEMAS - Contratante: Município de Alagoinhas - Paulo Cézar Simões Silva (Prefeito), C.N.P.J. n.º 13.646.005/0001-38, Contratada: Serviza Serviços e Locações Ltda - ME - CNPJ nº 11.290.850/0001-98 - Fundamento Legal: art. 79, inciso II da Lei 8666/93 - Objeto: promover, de comum acordo, a rescisão do Contrato nº. 207/2013 - Data de Assinatura: 02/02/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALCOBAÇA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

Devido a alterações feitas no Edital do Pregão Presencial nº 08/2015 referente a: Contratação de empresa para prestação de serviços na divulgação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal, no Diário Oficial do Estado, Diário Oficial da União e em Jornal Diário de Grande Circulação no Estado da Bahia. Cuja data prevista era 04/02/2015 foi adiado para dia 13/02/2015, as 10:00h. Demais informações na Secretaria Municipal de Administração, na Prefeitura Municipal de Alcobaça, sito à Praça São Bernardo, 330 - Centro -Alcobaça - Bahia.

BERNARDO OLÍVIO FIRPO OLIVEIRA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 2/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL - Estado da Bahia faz saber a quem interessar possa que estará recebendo Proposta de Preços, Documentação de Habilitação e procedendo ao julgamento da Chama Pública 002/2015.

PERIODO PARA RECEBIMENTO: 06 a 20.02.2015, das 09h00min às 12h00min.

DATA DE ABERTURA E JULGAMENTO: 20 de fevereiro

HORARIO: 09h00min

LOCAL: sede da Prefeitura Municipal a Praça Durvalme-rindo Bandeira Coité nº 01 - Centro - Angical (BA).

OBJETO: aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar, do Empreendedor Rural ou de suas organizações para a alimentação escolar.

EMBASAMENTO LEGAL: Art. 14 da Lei Federal nº 11.947/2009 e Resolução nº 038/2009 do FNDE, do Ministério da Educação.

> Angical-BA, 3 de fevereiro de 2.015. PEDRO ALVES MORENO Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO CHOCA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 529/2015

A Prefeitura Municipal de Barra do Choça, torna público, nos termos das Leis nº 10.520/2002 e nº 8.666/36, Decreto Municipal nº 036/2009, abertura da Licitação na Modalidade Pregão Presencial nº 529/2015 que será realizado no dia 19/02/2015, às 08:00 hs na sede da Prefeitura Municipal de Barra do Choça, Bahia. OBJETO: Sede da Frierdida Minicipal de Baria do Choça, Balila. OBJETO. Contratação de empresa para realização do Transporte Escolar com recurso do PNATE. Informações e Edital através do e-mail: licitacao.pmbc@gmail.com e na Prefeitura Municipal. Fone 77-3436-3007. Barra do Choça, 03/02/2015. Publicação de demais Atos no site do Diário Oficial do Município: www.barradochoca.ba.io.org.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 530/2015

A Prefeitura Municipal de Barra do Choça, torna público, nos termos das Leis nº 10.520/2002 e nº 8.666/36, Decreto Municipal nº 036/2009, abertura da Licitação na Modalidade Pregão Presencial nº 530/2015 que será realizado no dia 19/02/2015, às 14:00 hs na sede da Prefeitura Municipal de Barra do Choça, Bahia. OBJETO: Contratação de empresa para realização do Transporte Escolar e Diverso, para atender as Secretarias Municipais. Informações e Edital atrayés do email: licitação puble@gmail.com a na Prefeitura Mu do e-mail: licitacao.pmbc@gmail.com e na Prefeitura Municipal. Fone 77-3436-3007. Barra do Choça, 03/02/2015. Publicação de demais Atos no site do Diário Oficial do Município: www.barradochoca.ba.io.org.br.

> OBERDAM ROCHA DIAS Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELO CAMPO AVISOS DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Belo Campo/BA torna público a ABERTURA das Licitações abaixo, nos termos das Leis Federais nº 8.666/93 e nº 10.520/02 com suas alterações posteriores:

TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2015. TIPO: Empreitada

por Preço Global. OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para prestar serviços de pavimentação asfáltica de ruas do Município, conforme o Edital. ABERTURA: 19/02/2015 às 16:30hs. Divulgação

dos outros atos no site: http://ba.ioe.org.br/prefeitura/belocampo.
PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2015. TIPO: Menor Preço por Lote. DATA: 19/02/2015, às 08:30hs. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Gêneros Alimentícios para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Assistência Social e seus Programas por um período de 12 meses, conforme o Edital.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2015. TIPO: Menor Preço por Lote. DATA: 19/02/2015, às 10:00hs. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Gêneros Alimentícios para atender as necessidades da Merenda Escolar durante o ano letivo de 2015, conference e Edital. forme o Edital.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2015. TIPO: Menor Preço Global. DATA: 19/02/2015, às 14:00hs. OBJETO: Contratação de empresa para prestação dos serviços de limpeza, manutenção, conservação e roçagem das estradas vicinais do Município, conforme o Edital.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2015. TIPO: Menor Preço Global. DATA: 19/02/2015, às 15:30hs. OBJETO: Contratação de empresa para prestar serviços na conservação, limpeza e apoio as atividades das Secretarias Municipais de Administração e Assistência Social, de acordo com as especificações constantes do Edital.

Os certames ocorrerão na Sede da Prefeitura, sito à Praça

Napoleão Ferraz, nº 02 - Centro, fone: (77) 3437-2939. Informações e Editais na Sede. Outros atos referentes aos Pregões acima, serão publicados exclusivamente no DOM de Belo Campo, no site http://ba.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/belocampo/.

> Belo Campo-BA, 3 de janeiro de 2015 CEZAR FERREIRA DOS SANTOS SILVA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

A Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra/BA, torna público o PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2015 nos termos das Leis Federais nº 8.666/93 e 10.520/02 com suas alterações posteriores. TIPO: Menor Preço Global. DATA: 19/02/2015 às 08:30hs, na Sede da Prefeitura, sito à Praça Vitorino José Alves, nº 112-B - Centro, fone: (77) 3461-1012. OBJETO: Contratação de empresa para for-



necimento de Implementos Agrícola (Grade Aradora controle remoto14X26"X6,00mm) para Patrulha Mecanizada do Município. Convênio entre a Prefeitura e o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, conforme o Edital. Informações e Edital na Sede da Prefeitura. Outros atos referentes a este processo serão publicados no DOM no site http://ba.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/bomjesusdaserra.

> Bom Jesus da Serra-BA, 3 de janeiro de 2015. WELTON SILVA ANDRADE Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BONINAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O MUNICIPIO DE BONINAL/BA, juntamente com o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE e O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE BONINAL/BA, nos termos da Lei nº 10.520/2002, Lei nº 8.666/93, torna público que no dia 19 de Fevereiro de 2015 às 09h00min, fará realizar Licitação na Modalidade Pregão Presencial do Tipo Menor Preço por lote. Para a contratação de empresa(s) prestadora(s) de serviços de seguro de veículos e APP, para cobertura total dos veículos pertencentes à frota própria da Prefeitura Municipal de Boninal-BA, incluídos os pertencentes ao Fundo Municipal de Saúde - FMS e o Fundo Municipal de Assistência Social - FMAS, conforme especificações mínimas constantes no anexo I. Fone (75) 3330-2375. Editais na Sede. Divulgação dos demais atos do certame - Diário Oficial: www.boninal.ba.io.org.br. 03/02/2014.

MANOEL L. GOMES Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAÚBAS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

A CPL da PM de Brotas de Macaúbas - BA realizará Tomada de Preços nº 002/2015 em 24 de fevereiro de 2015 às 10:00 horas, na sua sede para construção de quadra poliesportiva coberta, padrão FNDE, na sede deste município. Edital na sede da Prefeitura mediante pagamento de R\$ 100,00 (cem reais). Maiores informações Tel.(77) 3644.2437. Divulgação dos outros atos no site:www.brotasdemacaubas.ba.io.org.br.

VALDENICE P. BARBOSA DE OLIVEIRA Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BUERAREMA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

A PM Buerarema-BA, realizará dia 20/02/2015 às 09:00 hs, no Prédio da Prefeitura, modalidade PP, aquisição bloco estrutural, cimento, manilhas, paralelepípedos, pedra bruta para alvenarias, pó de pedra rocha, para calçamentos, areia, paveres para pisos inter travados, objetivando recuperação e pavimentação de ruas e avenidas praças e jardins, o edital poderá ser adquirido no Setor de Licitações, de segunda a sexta - feira, no horário das 08:00 às 12:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A PM Buerarema-BA realizará 20/02/2015, às 13:30 hs, no Prédio da Prefeitura, modalidade PP, AQUISIÇÃO DE MATERIAIS HIDRÁULICO, ELÉTRICO E DIVERSOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS, o edital poderá ser adquirido no Setor Licitações, segunda a sexta - feira, das 08:00 às 12:00 horas.

Buerarema-BA, 2 de fevereiro de 2015. ALAN SANTOS CALIXTO DE ALMEIDA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACULÉ

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 2/2015

Credenciamento nº. 02/2015. Objeto: Credenciamento de pessoas físicas para a prestação dos serviços de locação de veículos para manutenção das secretarias municipais. Data: 25/02/2015. Horário: 08:30h (horário de Brasília - DF). Critério: Menor Preço Unitário. Será realizado no dia 25/02/2015. Os interessados poderão obter informações e/ou Edital e seus anexos na Divisão de Licitações, Contratos e Compras, na Rua Rui Barbosa, nº. 26 - centro - Caculé-Bahia, no horário 07:00h às 13:00h de segunda a Sexta. Fone: (77) 3455-

Caculé-Ba, 3 de fevereiro de 2015 HELDER PEREIRA PRATES Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

O Município de Candeias, torna público que realizará licitação na modalidade de Pregão Presencial, tipo Menor Preço por Lote, às 10:30h, do dia 16 de fevereiro de 2015, na sala de reunião da Comissão de Licitação, situada no Paço Municipal Conselheiro Luiz Viana, s/n - Bairro Ouro Negro, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para fornecimento de combustíveis de forma parcelada em posto de abastecimento próprio, e lubrificantes, com vistas ao atendimento das necessidades de abastecimento e manutenção dos veículos automotores, oficiais, tratores, maquinas, pertencente ao Município de Candeias/Bahia, e veículos locados., conforme especificação do Edital. O Edital e anexos, encontram-se a disposição dos interessados na sala da Comissão, no horário das 9:00h às 12:00h. Custo de Edital - Valor limitado ao custo efetivo de reprodução gráfica da documentação fornecida, conforme §5º do art. 32 da Lei 8666/93. Maiores informações através do fone: 71 36014708.

Candeias, 3 de fevereiro de 2015. ALLAN ABBEHUSEN DE SANTANA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASA NOVA

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA

PROCESSO Nº 016/2015 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2015 OBJETO: Contratação de instituição financeira, pública ou privada, devidamente autorizada pelo Banco Central do Brasil, para prestação de serviços bancários, com exclusividade, necessários ao pagamento de vencimentos, salários e similares dos servidores municipais ativos, pelo período de 60 (sessenta) meses, mediante celebração de contrato de prestação de serviço, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Casa Nova/BA.

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Casa Nova Sr Fábio Castro Dias Reis, torna público, para conhecimento dos interessados, que o certame acima referenciado deflagrou-se DESER-TO, considerando a inexistência de licitantes na sessão.

> Casa Nova-BA, 30 de janeiro de 2014. FÁBIO CASTRO DIAS REIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE COCOS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 10//2015 Repetição

A Prefeitura Municipal de Cocos torna publico que realizará no dia 24/02/2015 as 09h00min (horário de Brasília) na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, Sito Rua Presidente Juscelino, 115, Centro, Cocos - Bahia, Setor de Licitação, a licitação na modalidade Pregão Presencial. OBJETO: Contratação de Empresa para fornecimento de Paes e derivados. Especificação Contida no Edital e Seus Anexos. Edital Completo para Retirada e Maiores Informações na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, das 08h00min às 12h00min. Cocos - Bahia 03/02/2015 - MILTON LOPES VIANA - Pregoeiro - Tel. 77 3489-

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11//2015 Repetição

A Prefeitura Municipal de Cocos torna publico que realizará no dia 24/02/2015 as 15h00min (horário de Brasília) na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, Sito Rua Presidente Juscelino, 115, Centro, Cocos - Bahia, Setor de Licitação, a licitação na modalidade Pregão Presencial. OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de Combustível do tipo gasolina comum e Diesel comum para abastecimento dos veículos em transito BA BR - 242 entre as cidades JAVI - BA e SEABRA - BA, e na BR 020 entre as cidades de ALVORADA DO NORTE - GO e FORMOSA - GO. Especificação Contida no Edital e Seus Anexos. Edital Completo para Retirada e Maiores Informações na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, das 08h00min às 12h00min. Cocos - Bahia 03/02/2015 - MILTON LOPES VIANA - Pregoeiro - Tel. 77 3489-1041.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 12//2015 Repetição

A Prefeitura Municipal de Cocos torna publico que realizará no dia 25/02/2015 as 09h00min (horário de Brasília) na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, Sito Rua Presidente Juscelino, 115, Centro, Cocos - Bahia, Setor de Licitação, a licitação na modalidade Pregão Presencial. OBJETO: Contratação de serviços de manutenção com reposição de peças para motores estacionários Yanmar NS 90, Agralle M-790 e Tobata AS - 140. Especificação Contida no Edital e Seus Anexos. Edital Completo para Retirada e Maiores Informações na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, das 08h00min às 12h00min. Cocos - Bahia 03/02/2015 - Milton Lopes Viana - Pregoeiro - Tel. 77 3489-1041.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 14//2015

A Prefeitura Municipal de Cocos torna publico que realizará no dia 18/02/2015 as 08h00min (horário de Brasília) na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, Sito Rua Presidente Juscelino, 115, Centro, Cocos - Bahia, Setor de Licitação, a licitação na modalidade Pregão Presencial. OBJETO: Contratação de Empresa para prestação de serviço no transporte de alunos do Ensino Fundamental e Ensino Médio da rede Municipal e Estadual e Locação de Veículos para atender as necessidades de locomoção de servidores e outros serviços da prefeitura Municipal de Cocos. Especificação Contida no Edital e Seus Anexos. Edital Completo para Retirada e Maiores Informações na Prefeitura Municipal de Cocos - BA, das 08h00min às 12h00min. - Tel. 77 3489-1041.

Cocos-BA 3 de feverereiro de 2015. MILTON LOPES VIANA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'AVILA

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 4/2015

O Presidente da COPEL - Comissão Permanente de Licitação do Município de Dias D'Ávila, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Aviso de licitação PREGÃO PRESENCIAL n°004/2015. Onde se lê: 02/03/2015, Leia-se: 23/02/2015. Dias D'Ávila - Ba, 03/02/2015. Mateus Oliveira Souza-Pregoeiro Oficial

Dias D'Ávila, 3 de fevereiro de 2015. MATHEUS OLIVEIRA SOUZA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2015

A Prefeitura Municipal de Esplanada avisa aos interessados, que se encontra disponível, na Sede da Administração Municipal de segunda a sexta das 8:00 às 12:00 horas exceto feriados o Edital de Pregão Presencial nº. 015/2015/PP, objetivando a aquisição de pneus novos, câmaras de ar e protetores de pneus para veículos, fabricação nacional, Abertura 24/02/2015 às 09:00 horas.

Esplanada-BA, 3 de fevereiro de 2015. LITERCÍLIO MOTA XAVIER

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUANAMBI

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015TP

A CPL da PM de GUANAMBI - BA realizará licitação em 26/02/2015 às 08:00h, em sua sede para: "Aquisição de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel comum) destinados ao reabastecimento dos veículos ambulâncias, UTI-Móvel e outros veículos da Secretaria Municipal de Saúde, em deslocamentos para Vitória da Conquista, Salvador e outras cidades do Estado da Bahia". Edital na sede. Divulgação dos outros atos no Diário Oficial - site: www.guanambi.ba.gov.br. 03/02/2015.

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015TP

A CPL da PM de GUANAMBI - BA realizará licitação em 27/02/2015 às 08:00h, em sua sede para: "Aquisição de combustíveis (gasolina comum e óleo diesel comum) destinados ao reabastecimento dos veículos ambulâncias, UTI-Móvel e outros veículos da Secretaria Municipal de Saúde, em deslocamentos para Salvador e outras cidades do Estado da Bahia, trecho Maracás". Edital na sede. Divulgação dos outros atos no Diário Oficial - site: www.guanambi.ba.gov.br. 03/02/2015.

ROZINEIDE MAGALHÃES DE OLIVEIRA DONATO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IAÇU

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

Dia 19/02/2015, as 9:00hs, Objeto: Aquisição de medicamentos, material penso, material médico hospitalar e de uso odontológico, Informações: na sala da Comissão de Licitação da Prefeitura Fone/fax (75) 3325-3254.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

Dia 20/02/2015, as 8;30 hs na sede da Prefeitura Municipal, Objeto: Aquisição de carteiras universitárias, Informações - Fone/fax (75) 3325-3254, no horário de expediente das 8:00 as 12:00 hs.

> Iaçu, 3 de fevereiro de 2015. ALFREDO E. PEREIRA NETO Pregoeiro



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIPITANGA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 11/2015-PP

A Prefeitura Municipal de Ibipitanga, através de sua Pregoeira, torna público a realização do Pregão Presencial objetivando a contratação de transporte alternativo diversos, conforme especificadas no Edital. DATA: 16.02.2015 as09:00 hs. TIPO: menor Preço global. Telefone: (77) 3674-2022, email: cpl.ibipitanga@gmail.com. Edital na sede da Prefeitura.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2015-PP

A Prefeitura Municipal de Ibipitanga, através de sua Pregoeira, torna público a realização do Pregão Presencial objetivando aaquisição de gêneros alimentícios destinado a merenda escolar, conforme especificadas no Edital. DATA: 16.02.2015 as14:00 hs. TIPO: menor Preço Por Lote. Telefone: (77) 3674-2022, email: cpl.ibipitanga@gmail.com. Edital na sede da Prefeitura.

LAÍS VENÂNCIA OLIVEIRA PAIXÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBITITÁ EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contrato nº 3012214/2014

Termo Aditivo de Contrato nº 3012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (21 de julho de 2014 a 17 de janeiro de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 21/07/2014. Ibititá-BA, 21 de julho 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: 2º Termo Aditivo de Contrato nº 3012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (16 de janeiro a 15 de julho de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 16/01/2015. Ibititá-BA, 16 de janeiro 2015. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPI Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 4012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: WTM CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA CNPJ / MF nº 13.582.689/0001-51. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta) dias (22 de julho de 2014 a 18 de janeiro de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 22/07/2014. Ibitiá-BA, 22 de julho de 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: 2º Termo Aditivo de Contrato nº 4012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: WTM CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA CNPJ / MF nº 13.582.689/0001-51. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta) dias (18 de janeiro a 17 de julho de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 18/01/2015. Ibititá-BA, 18 de janeiro 2015. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 2121719/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: WTM CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA CNPJ / MFnº 13.582.689/0001-51. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 10/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias (09 de janeiro de 2015 a 10 de janeiro de 2016), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 09/01/2015. Ibititá-BA, 09 de janeiro 2015. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 1061814/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: WTM CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA CNPJ / MF nº 13.582.689/0001-51. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 17/06/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta) dias (14 de dezembro de 2014 a 12 de junho de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 14/12/2015. Ibititá-BA, 14 de dezembro 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 2012214/2014. Contratante: Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 2012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (21 de julho de 2014 a 17 de janeiro de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 21/07/2014. Ibititá-BA, 21 de julho 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: 2º Termo Aditivo de Contrato nº 2012214/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 22/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª

(terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (16 de janeiro a 16 de julho de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 16/01/2015. Ibititá-BA, 16 de janeiro 2015. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: Termo Aditivo de Contrato nº 1122713/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 02/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (01 de julho a 28 de dezembro de 2014), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 01/07/2014. Ibititá-BA, 01 de julho 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

Espécie: 2º Termo Aditivo de Contrato nº 1122713/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Ibititá, CNPJ: 13.715.057/0001-19, Contratada: IPS CONSTRUTORA LTDA CNPJ / MF nº 34.371.047/0001-83. Objeto: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato firmado entre as partes em 02/01/2014, nos termos previstos em sua Cláusula 3ª (terceira), por mais um período de 180 (cento e oitenta dias) dias (28 de dezembro de 2014 a 26 de junho de 2015), sem majoração de valor. Data de Assinatura: 28/12/2014. Ibititá-BA, 28 de dezembro 2014. Hernandes Pires de Oliveira - Presidente da CPL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 039/2015 - CONTRATANTE: Município de Ibotirama - CONTRATADA: Valdeci Miguel da Silva; OBJETO: Fornecimento de gêneros alimentícios para o atendimento às necessidades da Sec. Mun. de Educação, na manutenção da merenda Escolar dos Programas: mais Educação, Pré-escola, E.I.A, AEE, Fundamental, Creches e Todos pela Alfabetização - TOPA, deste Município; Valor Total R\$ 1.602.328,00 (um milhão seiscentos e dois mil trezentos e vinte e oito reais); Data de Assinatura: 22 de janeiro de 2015.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2014-PMI/BA

O Prefeito Municipal de Ibotirama, no uso de suas atribuições legais torna público a homologação do Processo Licitatório Pregão Presencial nº 018/2014 que teve como vencedora a empresa: MAIA TRANSPORTES E LOCAÇÃO LTDA-ME, vencedora dos Lotes 01 e 02 com o menor preço por lote, sendo o lote 01 no valor central de 85 148 255 53 (centro experted de sentencia de la companya Lotes 01 e 02 com o menor preço por lote, sendo o lote 01 no valor total de R\$ 148.255,52 (cento e quarenta e oito mil duzentos e cinquenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos), e o lote 02 no valor total de R\$ 13.680,00 (treze mil e seiscentos e oitenta reais), referente ao Processo nº 060/2014, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de Transporte Escolar com motorista para a tender os alunos da Educação Básica e do Ensino Médio, residentes na zonar rural com destino as escolas na zona urbana e povoados nos turnos matutino, vespertino e noturno, em ônibus, micro-ônibus, kombi e vans, em estradas pavimentadas, não pavimentadas e vicinais do Município de Ibotirama e Transporte Escolar Fluvial com piloto, para transportar professores, alunos da Educação Básica, material pedagógico e merenda escolar, com trajetos de Ibotirama e povoados para: Ilha do Saco, Ilha do Gado Bravo, Ilha Grande, Ilha da Gaivota, Ilha do Cipó, Ilha Pequena e vice e versa, em atendimento à demanda escolar do Município.

O processo licitatório encontra-se com vista franqueada aos interessados.

CLAUDIR TERENCE LESSA L. DE OLIVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA RETIFICAÇÃO

No Aviso de Adjudicação do Pregão Eletrônico nº 2/2014 Publicada no DOU Nº 239, de 10-12-2014, Seção 3, quarta-feira, onde

 Aquisição de material permanente e de consumo para o Centro De Artes E Esportes, Do Município De ITABUNA EM ATENDIMENTO A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO UR-BANO (SEDUR) LOTES III E IV.

- e LOTE IV foi adjudicado a empresa FASE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP CNPJ № 05.164.972/0001-35.
- ADJUDICO os lotes III e IV às empresas:

- Aquisição de material permanente e de consumo para o CENTRO DE ARTES E ESPORTES, DO MUNICÍPIO DE ITA-BUNA EM ATENDIMENTO A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO (SEDUR) LOTES III E VII.

- e LOTE VII foi adjudicado a empresa FASE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP CNPJ N° 05.164.972/0001-35. - ADJUDICO os lotes III e VII às empresas:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGI AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

O Pregoeiro realizará o Pregão Presencial na sede da PMI, em 25/02/2015 às 09h00min (horário vigente na Bahia) para a aquisição parcelada de Oxigênio Hospitalar para atender as necessidades do Hospital de Pequeno Porte (HPP) de Itagi, durante o exercício de 2015, através do Menor preço Global. Tel.: (73)3539-2211. Edital na sede. Divulgação dos demais atos do certame: www.itagi.ba.io.org.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

O Pregoeiro realizará o Pregão Presencial na sede da PMI, em 25/02/2015 às 10h00min (horário vigente na Bahia) para a Seleção das melhores propostas para fornecimento parcelado de ma-teriais de consumo diversos, material de lavanderia e de higienização para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Itagi, através do Menor preço Global. Tel.: (73)3539-2211. Edital na sede. Divulgação dos demais atos do certame: www.itagi.ba.io.org.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015

O Pregoeiro realizará o Pregão por SRP na sede da PMI, em 19/02/2015 às 13h00min (horário vigente na Bahia) para a Seleção da melhor proposta para eventual fornecimento de recarga de gás GLP 13 KG para atender as necessidades das secretarias e demais órgãos públicos municipais da prefeitura municipal de Itagi - Bahia, pelo Sistema de Registro de Preço, através do Menor preço Global. Tel.:(73)3539-2211. Edital na sede. Divulgação dos demais atos do certame: www.itagi.ba.io.org.br.

MARCOS TADEU SILVA GOMES

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGIMIRIM

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

Objeto: Contratação de empresa destinada a Loçação de Veículos, tipo ônibus, micro ônibus, e ônibus Rodoviário destinados ao transporte escolar do município de Itagimirim no Ano letivo de 2015.em 19/02/2015, às 10:00h.

> WILLIAM EVANGELISTA COSTA INDA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

OBJETO: Contratar empresa para realização de eventos e campanhas relacionadas ao calendário da Secretaria de Saúde. JULGAMENTO: menor preço por lote. DATA: 13/02/2015. HORÁRIO: 09:00. Informações e aquisição do edital, setor de licitações: Rua Antônio Calmon, S/N, Centro, das 08 às 14hs. VALOR R\$ 50,00. Tel.: (71)3631-3192.

Em 2 de fevereriro de 2015. ANDREA E. OLIVEIRA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPETINGA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015 Repetição

Torna público no dia 20/02/2015, às 09H00, na sala do DCCL para a contratação de empresa para o fornecimento de água mineral, vasilhames vazios de água mineral para atender ao Município de Itapetinga e todas as Secretarias que compõem sua estrutura para o ano de 2015 (LOTE I). Edital solicitação para: pregao.pmi@gmail.com e na sala do DCCL

> Itapetinga-BA, 3 de fevereiro de 2015. FABRÍCIO BARBOZA CORDEIRO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUARA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5-2015

Torna-se público que no dia 13/02/2015, às 08h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 005/2015, pelo regime de Menor Preço Global, para a prestação de Serviços Comuns, destinados os Serviços Integrantes das Secretarias deste Município, nos termos do Paragrafo Único do Art. 1º da Lei 10520/2002. O inteiro teor do presente, encontra-se a disposição de quem interessar na Comissão Permanente de Licitações, das 10:30 às 12:00. Os demais atos pertinentes a este certame serão publicados em diário próprio (www.itatinentes a este certame serão publicados em diário próprio (www.itaquara.ba.io.org.br).

ANTÔNIO SÉRGIO DUARTE SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITARANTIM

AVISO PREGÃO PRESENCIAL Nº PP 2/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO 005/2015GAB

JUVENÁRIO SOARES LUCAS JUNIOR, pregoeiro do Município de Itarantim, Bahia, especialmente nomeado para este fim, mediante Decreto Municipal nº 263/2015, por determinação do Exmo. Senhor Prefeito Municipal PAULO FERNANDES SOUTO, FAZ SABER que, fica REDESIGNADO PARA O DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2015, ÀS 8:00 HORAS, O Pregão Presencial nº PrP 002/2015,



Processo Administrativo nº 005/2015, que tem como objeto o registro de preços para contratação de empresa especializada para aquisição de gêneros alimentícios, carnes, pães, leite pasteurizado, iogurte, para atender a demanda da merenda escolar nas Unidades de Ensino do Município, quando do preparo da Alimentação Escolar, o qual se processará nos termos da Lei Federal nº 10.520/2002, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, no que couber, e do Edital completo que se encontra à disposição dos interessados para ser retirado na sede da Prefeitura Municipal de Itarantim.

Itarantim-BA, 3 de fevereiro de 2015. JUVENÁRIO SOARES LUCAS JUNIOR

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABORANDI

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

O Município de Jaborandi - Estado da Bahia, torna público que nos termos da Lei n.º 10.520/02, Decreto Municipal n.º 1.280/13 e Lei n.º 8.666/93 e alterações, fará realizar pregão para registro de preços para futuras e eventuais aquisições de materiais de construção destinados as necessidades do Município de Jaborandi, abertura no dia 19/02/2015 às 09hs00min. O edital completo encontra-se na sede desta Prefeitura, sito à Av. Francisco Moreira Alves, 01, Centro. Informações: (77) 3683.2138/2212, demais atos www.ba.ioe.org.br/prefeitura/jaborandi.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

O Município de Jaborandi - Estado da Bahia, torna público que nos termos da Lei n.º 10.520/02, Decreto Municipal n.º 1.280/13 e Lei n.º 8.666/93 e alterações, fará realizar pregão para fará realizar pregão para registro de preços para futuras e eventuais aquisições de peças (parte elétrica) e serviços mecânicos (bombas e bicos injetores) destinados aos veículos deste Município, abertura no dia 19/02/2015 às 14hs30min. O edital completo encontra-se na sede desta Prefeitura, sito à Av. Francisco Moreira Alves, 01, Centro. Informações: (77) 3683.2138/2212, demais atos www.ba.ioe.org.br/prefeitura/jaborandi.

Jaborandi-BA, 3 de fevereiro de 2015. JURANDIR RAMOS BRANDÃO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARARI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 043/2014 - PREGÃO PRESENCIAL N°. 022/2014 - Contrato n°. 774/2014 - Aditivo N° 01 - Contratantes: O MUNICIPIO DE JAGUARARI e a empresa NORDESTE COMERCIAL DE IMPLEMENTOS RODOVIÁRIOS LTDA, CNPJ: 00.741.296/0001-00; Objeto: contratação de empresa para aquisição de uma máquina retroescavadeira, para ampliar e construir aguadas, barragens e poços para captar água das chuvas para que o sertanejo tenha condições de se manter e manter os próprios animais, dando subsídios ao home do campo, nos Termos do Contrato de Repasse/Processo n° 2648.1001360/2013 firmado entre a União Federal, por intermédio do MDA, representado pela Caixa Econômica Federal e o Município de Jaguarari(BA); Data do Contrato: 27 de maio de 2014. Finalidade do termo Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato do dia 31 de dezembro de 2014 para até o dia 28 de fevereiro de 2015. Data do Aditivo: 19 de dezembro de 2014. Assinam: ANTÔNIO FERREIRA DO NASCIMENTO, pelo Município, e JOSÉ DE SOUZA, pela Contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUSSARA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Torna público, que fará realizar ás 08hs, do dia 19/02/2015, Tomada de Preços nº 001/2015, objetivando a Contratação De Empresa Especializada Para Execução De Obras E Serviços De Engenharia Para Pavimentação, Na Rua São José, Na Sede Do Município De Jussara - Ba, de acordo com os projetos do Anexo I do edital, o Edital estará a disposição na sede da Administração Municipal (COMPEL), situada na Praça Máximo Guedes, 93, Centro - Babia

Jussara-BA, 3 de fevereiro de 2014. NICANOR CARNEIRO DOURADO JÚNIOR Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAMARÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

A Prefeitura Municipal de Lamarão torna público que fará realizar no dia 12/02/15 às 08:00 horas (horário local) no endereço situado à Praça Joaquim Pinto Batista, bairro Centro, CEP 48.720-000, na cidade de Lamarão - Bahia, fone: (75) 3688-2126, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 004/15, para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS, CONTROLADOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICOS MATERIAIS HOSPITALARES E INSTRUMENTOS ODONTOLÓGICOS, atendendo às especificações constantes do Edital de Licitações, podendo ser retirado junto a Comissão de Licitações no

horário de 08:00 às 11:30 HRS . Informações sobre o procedimento poderão ser obtidos através do tel: (75) 3688-2126 ou do e-mail: licitacaodelamarao@gmail.com

Lamarão, 3 de fevereiro de 2015 ALESSANDRO SANTOS SILVA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2014/SMS

A Pregoeira da Secretaria Municipal de Saúde no uso de suas atribuições declara FRACASSADO o Pregão Presencial nº 013/2014/SMS, cujo objeto é: Registro de preços para aquisição de equipamentos para laboratório, para atender as demanda da Secretaria Municipal de Saúde de Lauro de Freitas. O inteiro teor encontra-se a disposição nesta comissão.

Lauro de Freitas, 3 de fevereiro de 2015. LUANA GOMES DAMASCENO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACÁS

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

A CPL da PM de Maracás - Ba, realizará licitação na modalidade Tomada de Preço Nº 2/15, no dia 19/02/15 às 09:00h, para Aquisição de material de consumo e limpeza, para manutenção do CRAS, CREAS, PETI, IGD, IGD SUAS, PROJOVEM, Sec. M. de D. Social e Conselho Tutelar. Edital na sede. T:(73)3533-2121.

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2015

A CPL da PM de Maracás - Ba, realizará licitação na modalidade Tomada de Preço Nº 4/15, no dia 19/02/15 às 10:30h, para Aquisição de alimentícios, destinados para manutenção do CRAS, CREAS, PETI, IGD, IGD SUAS, PROJOVEM, Sec. M. de D. Social e Conselho Tutelar. Edital na sede. T:(73)3533-2121. Ao preço de R\$50,00.

DAIANA O. P. DA SILVA Presidente da CPL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/2015

A CPL da PM de Maracás - Ba, realizará licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 19/15, no dia 19/02/15 às 16:00h, para Contratação de empresa para locação de veículos para transporte dos alunos das Escolas de E. Básica, EJA e alunos universitários para cidade de Jequié. Edital na sede. T;(73)3533-2121, ao preço de R\$100,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2015

A CPL da PM de Maracás - Ba, realizará licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL № 18/15, no dia 19/02/15 às 15:00h, para aquisição de materiais didáticos para os alunos das escolas de E. Infantil da sede e zona rural. Edital na sede. T:(73)3533-2121, ao preço de R\$50,00.

ANTONIO L. N. GOMES Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015 - SRP

O MUNICÍPIO DE MARAGOJIPE-BA, por intermédio de seu Pregoeiro, torna público que após as devidas alterações do Edital, faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial Nº 02/2015, objetivando o REGISTRO DE PREÇOS, para futura e eventual aquisição parcelada de combustíveis (óleo diesel, gasolina) para provimento das diversas Secretarias do Município de Maragojipe-BA. Sessão: 20/02/2015, às 08:00 horas. Tipo Menor Preço por Item. Ordenamento legal Lei 10.520/02, Lei 123/06, Lei 8.666/96 e Decretos Municipais 53 e 86/2013. Informações e Sessão no Setor de Licitações, sito à Rua Geny de Morais, nº 26, Centro, Maragojipe-BA

JENIVALDO FERNANDES DE VASCONCELOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE SANTO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A CPL torna público aos interessados que se realizará licitação na modalidade Pregão Presencial nº 005/2015: Processo Administrativo: 005/2015, Tipo: MENOR PREÇO por LOTE, Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de Medicamento, Materiais Hospitalares, Materiais para Laboratório e Produtos Odontológicos, destinados à Assistência Farmacêutica Municipal (Farmácia Básica) e ao Hospital Municipal Monsenhor Berenguer, Sessão de Abertura: às 09:00 horas do dia 16/02/2015 e será realizada na sala de reuniões da COPEL na Prefeitura Municipal de Monte Santo - Bahia,

local Praça Professor Salgado, nº 200, Centro, Monte Santo - BA. Maiores informações através do tel. (75) 3275-1124 das 08:00 hrs às 12:00 horas. Os interessados poderão obter o Edital na Prefeitura Municipal de Monte Santo - BA, na sala da Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 hrs as 12:00 hrs. Decreto 023/2014.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

A CPL torna público aos interessados que se realizará licitação na modalidade Pregão Presencial nº 006/2015: Processo Administrativo: 012/2015, Tipo: MENOR PREÇO por LOTE, Objeto: Contratação de Empresa para a Aquisição de Gêneros Alimentícios para o Preparo da Merenda Escolar, com entrega parcelada conforme cronograma fornecido pela Secretaria Municipal de Educação, para atender os estudantes da rede de Escolas Municipais de Ensino, Sessão de Abertura: às 11:00 horas do dia 16/02/2015 e será realizada na sala de reuniões da COPEL na Prefeitura Municipal de Monte Santo - Bahia, local Praça Professor Salgado, nº 200, Centro, Monte Santo - BA. Maiores informações através do tel. (75) 3275-1124 das 08:00 hrs às 12:00 horas. Os interessados poderão obter o Edital na Prefeitura Municipal de Monte Santo - BA, na sala da Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 hrs as 12:00 hrs. Decreto 023/2014.

Monte Santo-BA, 3 de fevereiro de 2015. AGNAILTON E. DOS SANTOS JUNIOR Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015 - SRP

Objeto: Fornecimento de equipamento e material permanente para Unidades de Saúde. Tipo: Menor Preço por Lote. Data da Sessão: 20/02/15 às 09:00h. Local: Sede da Prefeitura. Edital e informações no setor de licitação da Prefeitura, Rua Eronides S. Santos, 47. Mulungu do Morro/BA.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015 - SRP

Objeto: Fornecimento de um veículo pick-up cabine dupla 4x4 (diesel). Tipo: Menor Preço Global. Data da Sessão: 20/02/15 às 14:00h. Local: Sede da Prefeitura. Edital e informações no setor de licitação da Prefeitura, Rua Eronides S. Santos, 47. Mulungu do Morro/BÁ.

FREDSON C. A. SOUZA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para locação de veículos de pequeno, médio e grande porte, para ficarem a disposição da Secretária Municipal de Educação, no transporte de alunos da rede municipal de ensino, na sede, distritos e zona rural do Município de Palmeiras, no período de 6 (seis) meses. Abertura das propostas dia 19.02 2015 às 14:00hs, na sala de licitações, situada à Pça. Dr. José Gonçalves, 11, Centro, Palmeiras - Bahia, onde se encontram à disposição dos interessados o edital e seus anexos, ao preço de R\$ 200,00 (duzentos reais).

Palmeiras, 2 de janeiro de 2015. ADRIANO DE QUEIROZ ALVES

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Paripiranga - Bahia, torna público que às 09:00 (nove) horas, do dia 23 de fevereiro de 2015, acon-tecerá credenciamento, para fins de aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar. Os interessados poderão obter informações e/ou Edital na sede da Prefeitura Municipal, em Paripiranga/BA, Praça Municipal, nº 315, fone: (75) 3279 2118 das 08:00 às 12:00.

Paripiranga- BA, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ MURILO N. MORAIS Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTO NOVO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2015

Contrato 0008/2015. Pa: 0004/2015- Contratante - Prefeitura Municipal De Ponto Novo, Contratada - Jovemcar Veículos Peças E Serviços Ltada- Cnpj Nº. 73.421.737/0001-51, no valor de R\$ 33.900,00, para o único Item. Objeto - Contratação de empresa para aquisição de um veículos automotor tipo 1.0 flex, 0km, somente com itens de série ano 2014/2015 para manutenção dos trabalhos realizados pela Secretária de Assistência Social através do Programa CRAS conforme especificação em Edital. Assinatura Em: 28/01/2015. Vigência: de 28/01/2015 A 28/01/2016 - Dotação Orçamentária: Unidade: 02.04.007- Projeto/Atividade: 2.036 - Fonte: 00/29 - Elemento - 4.4.9.0.52.00 - Ponto Novo - BA - 28/01/2015 - Adelson Carneiro Maia - Prefeito Municipal.



AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O Prefeito Municipal de Ponto Novo, Bahia, usando de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei Federal Nº. 10.520/02, com a aplicação subsidiaria da Lei Nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores resolve Homologar O Processo Licitatório, Modalidade Pregão Presencial Nº. 001/2015, destinado a Contratação de empresa para aquisição de um veículos automotor tipo 1.0 flex, 0km, somente com itens de série ano 2014/2015 para manutenção dos trabalhos realizados pela Secretária de Assistência Social através do Programa CRAS conforme especificação em Edital. Licitante Vencedora a Empresa: Jovemcar Veículos Peças E Serviços Ltada- CNPJ N°. 73.421.737/0001-51, no valor de R\$ 33.900,00, para o único Item. Registre-se, Cumpra-se, Publique-se e Lavre-se o contrato, Ponto Novo, 28 de Janeiro de 2015. Adelson Carneiro Maia - Prefeito Municipal.

Ponto Novo-BA, 3 de fevereiro de 2015. ADELSON CARNEIRO MAIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar. Os Grupos Formais e Informais interessados deverão efetuar a retirada do edital, bem como apresentar a documentação para Habilitação e Projeto de Venda no período de 03/02/2015 à 23/02/2015 das 08:00 às 12:00 e a sessão pública para análise e julgamento da documentação ocorrerá dia 25/02/2015 às 08:30, na Sede da Comissão Permanente de Licitação no Setor Licitações, neste Município, sito à Avenida Wellington Nunes dos Santos, nº 27, Centro. Informações pelo tel: 73 3540-1025 e pelo e-mail: licitacaoptn@gmail.com. As demais fases do certame serão publicadas no https://www.ipmbrasil.org.br/Publicacoes/ Presidente

Tancredo Neves-BA, 2 de fevereiro de 2015. VALDEMIR JOSÉ DE OLIVEIRA Presidente da Comissão de Licitação

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N^2 5/2015 - SRP

Registro de Preços - Objeto: Aquisição parcelada de gêneros alimentícios e hortifrutos para atender as necessidades da merenda escolar do Município, conforme Edital e seus Anexos, data de abertura julgamento dia 19/02/2015 ás 09:00 horas, na sede da Prefeitura, sala de licitações Av. Welligton Nunes dos Santos, 27 - Centro. O Edital e seus anexos estarão disponíveis na sala de licitações das 08:00 ás 12:00 horas. Informações pelo tel: 73 3540-1025 e e-mail: licitação.ptn@gmail.com. Presidente Tancredo Neves - Ba, 02 de Fevereiro de 2015.

ANTONIO JORGE MACHADO PEREIRA. Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

OBJETO: A EXECUÇÃO DE Obra de Implantação de Pavimentação em vias públicas urbanas deste Município. Data: 20/02/2015. Horário: 09:00 Local: Prefeitura Municipal, Sala das Licitações, sito a Av. Wellington Nunes dos Santos, nº 27 Centro Telefax: (73) 3540-1025. Presidente Tancredo Neves - BA. O Edital e seus anexos estarão disponíveis na sala de licitações no horário das 08:00 às 12:00, informações pelo tel: 73 3540-1025 e e-mail: licitacao.ptn@hotmail.com. As demais fases do certame serão publicadas no http://www.presidentetancredoneves.ba.io.org.br

Tancredo Neves-BA, 2 de fevereiro de 2015. VALDEMIR JOSÉ DE OLIVEIRA Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ESTEVÃO

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Torna público que realizará procedimento licitatório, na modalidade TOMADA DE PREÇO nº 02/2015, destinado a CONTRA-TAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO SITIO DO ARAGÃO, com abertura do certame prevista para o dia 23 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas, na sede da Secretaria de Administração. Edital e informações disponíveis na sede Prefeitura. Ivanice Araujo/Presidente da CPL,

ORLANDO SANTIAGO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM

EXTRATO DE CONTRATO Nº 108/2015

INEXIGIBILIDADE N°020/2015. PROC. ADM. N° 0244/15. CONTRATO ADMINISTRATIVO n° 0108/2015. Objeto: Contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Gustavo Eduardo Teixeira da Rocha - CPF N° 004.109.425-53, para prestar serviços médicos, como clinico geral no Programa de Saúde - PSF na localidade da Igara no Município de Senhor do Bonfim - BA. Valor global estimado é de R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 9.00000 (nove mil reais), para o período de 12 (doze). Data da Assinatura do Contrato: 05/01/2015. Contratante: Município de Senhor do Bonfim. Contratado (a): Sr. Gustavo Eduardo Teixeira da Rocha - CPF N° 004.109.425-53. Fundamento Legal: Art.25, II da Lei n° 8.666/93. Dotação Orçamentária: 02.06.05 - Fundo Municipal de Saúde 2.137 - Manutenção e Execução do PAB 3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física.02 e 14. Edivaldo Martins Correia, pela Contratante, e o Sr. Gustavo Eduardo Teixeira da Rocha, pela Contratada. Senhor do Bonfim-Ba, 05 de janeiro de 2015. Edivaldo Martins Correia- Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO Nº 109/2015

Inexigibilidade N°021/2015. Proc. Adm. N° 0245/15. Contrato Administrativo N° 0109/2015. Objeto: contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Vera Lucia Balduino de Azevedo Teixeira - CPF N° 203.467.194 - 53, para prestar serviços médicos, como Ginecologista no Programa de Saúde - PSF no Município de Senhor do Bonfim - BA. Valor global estimado é de R\$ 192.000,00 (cento e noventa e dois reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil reais), para o período de 12 (doze). Data da Assinatura do Contrato: 05/01/2015. Contratante: Município de Senhor do Bonfim. Contratado (a): Sra. Vera Lucia Balduino de Azevedo Teixeira - CPF N° 203.467.194 - 53. Fundamento Legal: Art.25, II da Lei n° 8.666/93. Dotação Orçamentária: 02.06.05 - Fundo Municipal de Saúde 2.137 - Manutenção e Execução do PAB. 3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. 02 e 14. Edivaldo Martins Correia, pela Contratante, e a Sra. Vera Lucia Balduino de Azevedo Teixeira, pela Contratante, e a Sra. Vera Lucia Balduino de Azevedo Teixeira, pela Contratante.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 110/2015

Inexigibilidade N°022/2015. Proc. Adm. N° 0246/15. Contrato Administrativo N° 0110/2015. Objeto: contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Maria Eleny Gonçalves de Oliveira Porto - CPF N° 487.767.935-91, para prestar serviços médicos, como Pediatra no Programa de Saúde - PSF no Município de Senhor do Bonfim - BA. Valor global estimado é de R\$ 60.000,00 (sessenta mil, oitocentos reais), ficando os valores mensais de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), para o período de 12 (doze). Data da Assinatura do Contrato: 05/01/2015. Contratante: Município de Senhor do Bonfim. Contratado (a): Sra. Maria Eleny Gonçalves de Oliveira Porto - CPF N° 487.767.935-91. Fundamento Legal: Art.25, II da Lei n° 8.666/93. Dotação Orçamentária: 02.06.05 - Fundo Municipal de Saúde. 2.137 - Manutenção e Execução do PAB.3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. 02 e 14. Edivaldo Martins Correia, pela Contratante, e Maria Eleny Gonçalves de Oliveira Porto, pela Contratada. Senhor do Bonfim-Ba, 05 de janeiro de 2015. Edivaldo Martins Correia - Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO Nº 111/2015

Inexigibilidade N°023/2015. Proc. Adm. N° 0247/15. Contrato Administrativo N° 0111/2015. Objeto: Contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Juvenilson José de Sá Andrade - CPF N° 475.696.208-09, para prestar serviços médicos, como Infectologista no Centro de Triagem e Acompanhamento - CTA no Município de Senhor do Bonfim - BA. Valor global estimado é de R\$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 7.000,00 (sete mil reais), para o período de 12 (doze). Data da Assinatura do Contrato: 05/01/2015. Contratante: Município de Senhor do Bonfim. Contratado (a): Sr. Juvenilson José de Sá Andrade - CPF N° 475.696.208-09. Fundamento Legal: Art.25, II da Lei n° 8.666/93. Dotação Orçamentária: 02.06.05 - Fundo Municipal de Saúde. 2.169 - Manutenção da Atenção Básica de média e Alta Comp. Amb. Hosp.3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. 02 e 14. Edivaldo Martins Correia, pela Contratante, e o Sr. Juvenilson José de Sá Andrade, pela Contratada. Senhor do Bonfim-Ba, 05 de janeiro de 2015. Edivaldo Martins Correia- Prefeito Municipal

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 21/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0245/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Vera Lucia Balduino de Azevedo Teixeira - CPF Nº 203.467.194 - 53, para prestar serviços médicos, como Ginecologista

no Programa de Saúde - PSF no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 192.000,00 (cento e noventa e dois mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.00,00 (dezesseis mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0227/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra.Polyanna Alexandre Bezerra da Silva - CPF nº. 021.441.764-69, para prestar serviços médicos, como clínico geral no Programa de Saúde - PSF , no Distrito do Sahy no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 9.000,00 (nove mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 16/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0239/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Monaise Kelly da Silva Leal Maia - CPF Nº 058.380.134-00, para prestar serviços médicos, como clínico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 (cento e noventa e seis mil, oitocentos reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00 (dezesseis mil e quatrocentos reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 22/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0246/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Maria Eleny Gonçalves de Oliveira Porto - CPF Nº 487.767.935-91, para prestar serviços médicos, como Pediatra no Programa de Saúde - PSF no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 5.00,00 (cinco mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 6/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. № 0230/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Ivanildo Magalhães Junior - CPF nº. 013.553.395-37, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00, ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00, para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA



AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 7/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0231/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Igno Almeida Braga Filho - CPF nº. 021.171.895-55, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00, ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00, para o período de 12, ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 8/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0232/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Ursula Costa da Silva - CPF nº. 543.334.562-87, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 , ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00 para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 9/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0233/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Silvio Queiroz dos Santos - CPF nº. 787.284.525-34, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00, para o período de 12, ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 23/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0247/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Juvenilson José de Sá Andrade - CPF Nº 475.696.208-09, para prestar serviços médicos, como Infectologista no Centro de Triagem e Acompanhamento - CTA no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 84.000,00 ficando os valores mensais de R\$ 7.00,00 para o período de 12, ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 19/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0242/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Bruno Emmanueli de Oliveira Silva - CPF Nº 022.851.715-01, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 (cento e noventa e seis mil, oitocentos reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00 (dezesseis mil e quatrocentos reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. № 0225/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Marieta Azevedo Souto - CPF № 033.280.285-01, para prestar serviços médicos, como clinico geral no Programa de Saúde - PSF, na localidade Alto da Maravilha II no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 9.000,00 (nove mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 14/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. № 0237/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Nélio de Azevedo Santos - CPF № 003.625.335-98, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 (cento e noventa e seis mil, oitocentos reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00 (dezesseis mil e quatrocentos reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 20/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0244/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Gustavo Eduardo Teixeira da Rocha - CPF Nº 004.109.425-53, para prestar serviços médicos, como elínico geral no Programa de Saúde - PSF na localidade da Igara no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 9,000,00 (nove mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015. EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 20/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. № 0244/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Gustavo Eduardo Teixeira da Rocha - CPF № 004.109.425-53, para prestar serviços médicos, como clinico geral no Programa de Saúde - PSF na localidade da Igara no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), ficando os valores mensais de R\$ 9.000,00 (nove mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015 EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 2/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. № 0226/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é a Sra. Marieta Azevedo Souto - CPF № 033.280.285-01, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 156.000,00 (cento e cinquenta e seis mil reais), ficando os valores mensais de R\$13.000,00 (treze mil reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015 EDIVALDO MARTINS CORREIA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 15/2015

Homologação e Ratificação. PROC. ADM. Nº 0238/15. O Prefeito Municipal de Senhor do Bonfim, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art.26, da Lei nº. 8.666/93, ratifica o procedimento de contratação direta por Inexigibilidade, embasado no Art.25, II, da retro citada Lei, e, concordando com o opinativo da Copel, e parecer da Procuradoria Jurídica, referente a contratação direta de um profissional liberal - Médico, com sua respectiva especialidade distinta, cujo profissional é o Sr. Fernando Pereira Garcia - CPF Nº 526.778.001-44, para prestar serviços médicos, como clinico geral na unidade do serviço móvel de urgência - SAMU no Município de Senhor do Bonfim - BA, com o valor global de R\$ 196.800,00 (cento e noventa e seis mil, oitocentos reais), ficando os valores mensais de R\$ 16.400,00 (dezesseis mil e quatrocentos reais), para o período de 12 (doze), ora ratificados. Senhor do Bonfim - BA, em 05 de janeiro de 2015. Edivaldo Martins Correia - Prefeito Municipal. Registre, Cumpra-se, publica-se e Lavrese o Contrato.

Senhor do Bonfim-BA, 3 de fevereiro de 2015 EDIVALDO MARTINS CORREIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA DOURADA EXTRATO DE ADITAMENTO

Processo ADM Nº 068 PREGÃO PRESENCIAL 007/2013 Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato 068/2013. Contratada: SERTÃO FORTE CONSTRUÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA CNPJ 03394945/0001-23. Fund Legal Art 57 II da Lei 8666/93. Objeto: Prestação de serv continuado de limpeza urbana, coleta de lixo, capina e poda de árvores na zona urbana/rural, coleta e destino final de resíduos de serviço de saúde, ficando aditado e prorrogado pelo prazo de 12 meses a partir de 05/01/2015.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2014

Atendendo a decisão da CPL do Município torna publico a ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO da TP 004/2014 em favor de CONSTRUTORA QUEIROZ BARBOSA LTDA CNPJ 18173919/0001-42 objeto contratar empresa p/ manutenção dos PSFs de Poço do Juá, Boqueirão, Riachão e Traíras deste município. Vlr Global R\$ 42.774,72.

JOSÉ MILTON F. DE SOUZA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº. 0018/15-PMSF Pregão Presencial nº: 058/2014
Contratado: TEREZINHA SILVA SOUZA DE SIMÕES FILHO-ME
CNPJ nº. 34.191.387/0001-22 Objeto: Aquisição de Material de
Construção para atender as necessidades da Secretaria Municipal de
Infraestrutura de Simões Filho Valor Global: R\$ 206.000,00 (duzentos
e seis mil reais) Vigência: 10 (dez) meses e 29 (vinte e nove) dias
Período: 03.02.2015 a 31.12.2015 Dotação Orçamentária: Unidade
Gestora 03.13.000 Projeto/Atividade 2029 Elemento Despesa

Infraestrutura de Simões Filho Valor Global: R\$ 206.000,00 (duzentos e seis mil reais) Vigência: 10 (dez) meses e 29 (vinte e nove) dias Período: 03.02.2015 a 31.12.2015 Dotação Orçamentária: Unidade Gestora 03.13.000 Projeto/Atividade 2029 Elemento Despesa 33.90.30 Fonte 00 e 42 - Simões Filho-Bahia Contrato nº. 0019/15-PMSF Pregão Presencial nº: 058/2014 Contratado: JOINVILLE COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA-ME CNPJ nº. 03.558.000/0001-08 Objeto: Aquisição de Material de Construção para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura de Simões Filho Valor Global: R\$ 110.000,00 (cento e dez mil reais) Vigência: 10 (dez) meses e 29 (vinte e nove) dias Período: 03.02.2015 a 31.12.2015 Dotação Orçamentária: Unidade Gestora 03.13.000 Projeto/Atividade 2029 Elemento Despesa 33.90.30 Fonte 00 e 42 - Simões Filho-Bahia

Simoes Filno-Bania
Contrato nº. 0020/15-PMSF Pregão Presencial nº: 058/2014
Contratado: SERGIO FERREIRA ARGOLO-ME CNPJ nº. 10.282.687/0001-59 Objeto: Aquisição de Material de Construção para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura de Simões Filho Valor Global: R\$ 29.250,00 (vinte e nove mil, duzentos e cinquenta reais) Vigência: 10 (dez) meses e 29 (vinte e nove) dias Período: 03.02.2015 a 31.12.2015 Dotação Orçamentária: Unidade Gestora 03.13.000 Projeto/Atividade 2029 Elemento Despesa 33.90.30 Fonte 00 e 42 - Simões Filho-Bahia Contrato nº. 0021/15-PMSF Pregão Presencial nº: 058/2014

Contratado: SUZARTE MATERIAIS ELETRICOS LTDA-ME CNPJ nº. 18.448.623/0001-97 Objeto: Aquisição de Material de Construção para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura de Simões Filho Valor Global: R\$ 48.950,00 (quarenta e oito mil, novecentos e cinquenta reais) Vigência: 10 (dez) meses e 29 (vinte e nove) dias Período: 03.02.2015 a 31.12.2015 Dotação Orçamentária: Unidade Gestora 03.13.000 Projeto/Atividade 2029 Elemento Despesa 33.90.30 Fonte 00 e 42 - Simões Filho-Bahia

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADINHO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

O CONSTESF torna público aos interessados a CHAMADA PÚBLICA nº 001/2015. Objeto: Seleção de entidades privadas sem fins lucrativos para a prestação de serviços ao CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL SERTÃO DO SÃO



FRANCISCO - CONSTESF, relativos à implementação de tecnologias sociais, Cisternas Enxurrada, Barreiro Trincheira, Cisterna de Placas para o consumo Humano (16 mil litros) de acordo com os modelos propostos nas Instruções Operacionais. Data limite para apresentação de documentos: 13/02/2015 até 17h:00min.

Juazeiro-BA, 3 de fevereiro de 2015. JOSEFA M. CRUZ Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TANOUE NOVO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

ÀS 11:00 HORAS DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2015 - Objeto: aquisição de gêneros alimentícios, através de grupos da agricultura familiar e de empreendedores familiares rurais constituídos em cooperativas e associações ou grupos informais de agricultores familiares para atender a demanda do Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE. O edital poderá ser adquirido na sede da Prefeitura Municipal, sit. à Av. do Contorno, s/n - Centro - Tanque Novo-BA, DAS 8:00 ÀS 12:00 Horas.

JOSÉ MESSIAS CARNEIRO Prefeito

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2015

Objeto: Contratação de empresa para Urbanização e estruturação das entradas de acesso à cidade de Tanque Novo, sob o regime de menor preço global. Abertura: 20/02/2015, às 09:00 horas. O Edital ficará à disposição dos interessados e poderá ser adquirido na Sede da Prefeitura Municipal, situada à Avenida do Contorno, s/n. Centro - Tanque Novo - BA, das 08:00 ÀS 12:00h, ao custo de R\$ 45,00 (quarenta e cinco reais).

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2015

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA Pavimentação da Rua Claudionor Gomes da Silva, sob o regime de menor preço global. Abertura: 20/02/2015, às 11:00 horas. O Edital ficará à disposição dos interessados e poderá ser adquirido na Sede da Prefeitura Municipal, situada à Avenida do Contorno, s/n. Centro - Tanque Novo - BA, das 08:00 ÀS 12:00h, ao custo de R\$ 45,00 (quarenta e cinco reais).

TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2015

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA Ampliação e Reforma de Escolas Municipais, sob o regime de menor preço por lote. Abertura: 20/02/2015, às 14:00 horas. O Edital ficará à disposição dos interessados e poderá ser adquirido na Sede da Prefeitura Municipal, situada à Avenida do Contorno, s/n. Centro - Tanque Novo - BA, das 08:00 ÀS 12:00h, ao custo de R\$ 45,00 (quarenta e cinco reais).

JOSÉ MESSIAS CARNEIRO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA DE FREITAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Pregão Presencial Nº 041/2014, Para Sistema De Registro De Preço, Do Tipo Menor Preço Por Item, Visando Futuras E Eventuais Contratações De Empresa(S) Especializada(S) Para Aquisição De Material De Consumo (Material De Higiene Pessoal), Para Atender As Necessidades Do Fundo Municipal De Assistência Social, Do Município De Teixeira De Freitas/Ba.

Fornecedores: Jl Candeia Produtos De Limpeza Ltda., Referente Aos

Fornecedores: Jl Candeia Produtos De Limpeza Ltda., Referente Aos Itens: 15 E 17, Valor: R\$10.106,05; C&S Teixeira Comercial Ltda Me, Referente Aos Itens: 2, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 14 E 18, Valor: R\$28.591,50; Comercial De Alimentos Fiorot Ltda., Referente Aos Itens: 1, 4, 6, 8, 10, 11 E 16, Valor: R\$21.785,00. Teixeira De Freitas/Ba, 09 De Janeiro De 2015. Dr. João Bosco Bittencourt - Prefeito.

Pregão Presencial Nº 010/2014, Para Sistema De Registro De Preço, Do Tipo Menor Preço Por Item, Visando Futuras E Eventuais Contratações De Empresa(S) Especializada(S) Para Aquisição De Material De Consumo (Material De Limpeza), Para Atender As Necessidades Das Escolas Da Rede Municipal De Ensino E Da Secretaria Municipal De Educação E Cultura, Do Município De Teixeira De Freitas/Ba. Fornecedores: Helsias Dos Santos Nunes Me, Referente Aos Itens: 11, 13, 16, 17, 18, 25, 33 E 36, Valor: R\$94.555,00; Comercial De Alimentos Fiorot, Referente Aos Itens: 1, 19 E 20, Valor: R\$4.975,00; A.M.A. Raad - Epp, Referente Aos Itens: 2, 5, 6, 12, 14, 22, 27, 28, 29, 31, 48, 50, 53, 54, 55, 56 E 57, Valor: R\$126.644,00; Cintia Vogel De Castilho Epp, Referente Aos Itens: 9, 30, 37, 39, 40, 41, 42 E 47, Valor: R\$207.880,00; C&S Teixeira Comercial Ltda Me, Referente Aos Itens: 3, 4, 8, 10, 15, 21, 23, 24, 38, 43 E 45, Valor: R\$120.830,00; Prisma Distribuidora Ltda, Referente Aos Itens: 34, 46, 49 E 51, Valor: R\$19.729,00; Torre Forte Distribuidora Ltda - Me, Referente Aos Itens: 26, 32, 35 E 44, Valor: R\$108.890,00. Teixeira De Freitas/Ba, 27 De Janeiro De 2015. Dr. João Bosco Bittencourt - Prefeito.

EXTRATOS DE REGISTROS DE PRECOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2014, para sistema de Registro de Preço, do tipo menor preço por item, visando futuras e eventuais contratações de Empresa(s) Especializada(s) para aquisição de material de consumo (material de limpeza), para atender as necessidades das Escolas da Rede Municipal de Ensino e da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, do Município de Teixeira de Freitas/BA. FORNECEDORES: HELSIAS DOS SANTOS NUNES ME, referente aos itens: 11, 13, 16, 17, 18, 25, 33 e 36; COMERCIAL DE ALIMENTOS FIOROT, referente aos itens: 1, 19 e 20; A.M.A. RAAD - EPP, referente aos itens: 2, 5, 6, 12, 14, 22, 27, 28, 29, 31, 48, 50, 53, 54, 55, 56 e 57; CINTIA VOGEL DE CASTILHO EPP, referente aos itens: 9, 30, 37, 39, 40, 41, 42 e 47; C&S TEIXEIRA COMERCIAL LTDA ME, referente aos itens: 3, 4, 8, 10, 15, 21, 23, 24, 38, 43 e 45; PRISMA DISTRIBUIDORA LTDA, referente aos itens: 34, 46, 49 e 51; TORRE FORTE DISTRIBUIDORA LTDA - ME, referente aos itens: 26, 32, 35 e 44. Teixeira de Freitas/BA, 27 de janeiro de 2015. Dr. João Bosco Bittencourt - Prefeito.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 041/2014, para sistema de Registro de Preço, do tipo menor preço por item, visando futuras e eventuais contratações de Empresa(s) Especializada(s) para aquisição de material de consumo (material de higiene pessoal), para atender as necessidades do Fundo Municipal de Assistência Social, do Município de Teixeira de Freitas/BA.

de Teixeira de Freitas/BA.
FORNECEDORES: JL CANDEIA PRODUTOS DE LIMPEZA LT-DA., referente aos itens: 15 e 17; C&S TEIXEIRA COMERCIAL LTDA ME, referente aos itens: 2, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 14 e 18; COMERCIAL DE ALIMENTOS FIOROT LTDA., referente aos itens: 1, 4, 6, 8, 10, 11 e 16. Teixeira de Freitas/BA, 09 de janeiro de 2015. Dr. João Bosco Bittencourt - Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEOLÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015- PMT

A Prefeitura Municipal de Teolândia torna público que fará realizar Licitação na modalidade de PREGÃO PRESENCIAL destinado à contratação de Empresa para o fornecimento de Camisas e Fardamentos, para as diversas Secretarias deste Município. Conforme Edital, que se encontra a disposição dos interessados no horário das 8:00 às 12:00, na Prefeitura Municipal de Teolândia, situada à Rua Antonio dos Santos, nº 52. O recebimento das propostas se dará às 09:00hs na Sala de Reuniões da Comissão de Licitação, no dia 12 de Fevereiro de 2015.

Teolândia-BA, 3 de fevereiro de 2015 ELCKSONLUCAS DE SOUZA MENEZES Pregogiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCANO EXTRATO DE CONTRATO N° 27/2015

Tomada De Preço Nº 003/2014. Processo Administrativo: 279/2014. Contrato nº: 027/2015. Contratante: Prefeitura de Tucano-BA. Contratada: ASS CONSTRUTORA TRANSPORTES E SERVICOS LT-DA - ME. Objeto: Contratação de empresa especializada para construção de 02 quadras poliesportiva coberta com vestiário, padrão FNDE, localizada na sede do Município de Tucano- BA. Vigência: 365 dias, contados a partir da data da Ordem de Serviço. Valor: R\$ 1.017.985,65. Dotação Orçamentária: Categoria Econômica 3000 - Despesas Correntes, Órgão: 07.07.00 - Secretaria de Educação e Cultura; Projeto/Atividade: 1002; Construção de quadras Poliesportivas nas Escolas; Fonte de Recurso: 15; Elemento de Despesa: 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações, conforme disposto na Lei de meios vigentes.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2014

O Prefeito Igor Moreira Nunes, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento a Lei nº 8.666/93 e alterações, torna pública a Homologação da licitação na modalidade Tomada de Preço nº 003/2014, Processo Administrativo nº 279/2014, o qual tem por objeto a contratação de empresa especializada para construção de 02 (Duas) quadras poliesportiva coberta com vestiário, padrão FNDE, localizada na sede do Município de Tucano- BA, o qual teve como vencedora a empresa Ass Construtora Transportes E Servicos Ltda ME, que apresentou o MENOR PREÇO GLOBAL, no valor de R\$ 1.017.985,65.

Tucano-BA, 3 de fevereiro de 2015. IGOR MOREIRA NUNES

AVISOS DE LICITAÇÃO CARTA CONVITÉ Licitação Nº 2/2015

A Comissão Permanente De Licitação Da Prefeitura Municipal De Tucano avisa que fará realizar na Sala de Reuniões da COPEL, a licitação nº 002/2015 na modalidade Carta Convite do tipo Menor Preço Global, processo Administrativo nº 010/2015, que tem como objetivo a contratação de empresa para execução de obras de engenharia na ampliação da Escola Municipal Benjamin Constant, situada no Distrito Olhos D'agua, Município de Tucano- BA, com data da reunião marcada para o dia 11/02/2015, às 11:00 horas. Esse aviso ficará afixado no quadro de avisos desta administração no

período de 04/02/2015 a 10/02/2015, para conhecimento de todos os interessados em participar do certame e ampla divulgação popular local, além de publicação em Diário Oficial dos Municípios.

Tucano-BA, 3 de fevereiro de 2015. FERNANDA APOLINARIO GALDINO Presidente da Comissão

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

A CPL torna público aos interessados que se realizará licitação na modalidade Pregão Presencial nº 002/2015, Processo Administrativo: 031/2015: Tipo: MENOR PREÇO POR LOTE, Objeto: Contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios visando a manutenção da merenda escolar ofertada nas escolas e creches da Rede Municipal de Ensino, tanto na zona rural quanto na zona urbana, para o ano letivo de 2015: abertura às 14:00 horas do dia 16/02/2015 e será realizada na sala de reuniões da COPEL na Prefeitura Municipal de Tucano - Bahia, local Avenida Antônio Carlos Magalhães, nº 084, Centro, Tucano - BA. Maiores informações através do tel. (75) 3272-2181 das 08:00 hrs às 12:00 horas. Os interessados poderão obter o Edital na Prefeitura Municipal de Tucano - BA, na sala da Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 hrs as 12:00 hrs.

Tucano-BA, 3 de fevereiro de 2015. FERNANDA APOLINARIO GALDINO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE UMBURANAS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL RP № 6/2015

Pregão Presencial nº 006/2015. Obj: O REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição de gêneros alimentícios, que atenderão às necessidades da Prefeitura de Municipal de Umburanas. Data, hora e end. p/ entrega da proposta e doc.: 17.02.2015 às 09:00 horas - Prefeitura Municipal De Umburanas, Av. Severino Ribeiro Granja, Centro, Umburanas - Ba. (74) 3528-1264.

PREGÃO PRESENCIAL RP Nº 7/2015

Pregão Presencial nº 007/2015. Obj: O REGISTRO DE PREÇOS para eventual aquisição de material de higiene e limpeza, que atenderão às necessidades da Prefeitura Municipal de Umburanas - Bahia. Data, hora e end. p/ entrega da proposta e doc.: 17.02.2015 às 11:00 horas - Prefeitura Municipal De Umburanas, Av. Severino Ribeiro Granja, Centro, Umburanas - Ba. (74) 3528-1264.

PREGÃO PRESENCIAL RP Nº 8/2015

Pregão Presencial nº 008/2015. Obj: O REGISTRO DE PREÇOS para eventual fornecimento de material de expediente, didático e papelaria, para atender às necessidades da Prefeitura Municipal de Umburanas - Bahia. Data, hora e end. p/ entrega da proposta e doc.: 17.02.2015 às 15:30 horas - Prefeitura Municipal De Umburanas, Av. Severino Ribeiro Granja, Centro, Umburanas - Ba. (74) 3528-1264.

DIEGO BENEDITO DE ALCÂNTARA SOUZA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

CONVÊNIO FIRMADO NO ÂMBITO DO PMCMV - RECURSO FAR - SIAPF 042130368

OBJETO: Realização do Trabalho Social SIAPF 042130368 distribuído da seguinte forma: Projeto de Trabalho Social - Preliminar (PTS-P); Projeto de Trabalho Social (PTS) e Plano de Desenvolvimento Socioterritorial (PDST), no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida - Recurso FAR, no valor total de R\$ 540.000,00, no prazo de 26 meses, podendo ser prorrogado por 06 meses.

CONVÊNIO FIRMADO NO ÂMBITO DO PMCMV - RECURSO FAR - SIAPF 040929731

OBJETO: Realização do Trabalho Social SIAPF 040929731 distribuído da seguinte forma: Projeto de Trabalho Social - Preliminar (PTS-P); Projeto de Trabalho Social (PTS) e Plano de Desenvolvimento Socioterritorial (PDST), no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida - Recurso FAR, no valor total de R\$ 342.000,00, no prazo de 26 meses, podendo ser prorrogado por 06 meses.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

DÉCIMO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE EMPREITADA N°. 395/2008 CONCORRÊNCIA PÚBLICA N°. 007/2 OBJETO TERMO: Fica aditado o prazo do contrato original em mais 360 dias, passando o prazo da obra de 26/12/2014 a 21/12/2015. Contratada: ANDRADE GALVÃO ENGENHARIA LTDA, CNPJ N°. 13.558.309/0001-43. Data:01/12/2014. JUCELIA SOUSA DO NASCIMENTO - Prefeita



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ISSN 1677-7069

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 20/2015 SMS

O Município de Vitória da Conquista - Bahia, torna público que fará realizar o Processo Licitatório na modalidade Pregão, do tipo menor preço por lote para seleção da proposta mais vantajosa visando o registro de preços para contratação futura de pessoas jurídicas objetivando a prestação de serviço de moldes individuais de silicone, materiais para uso dos fonoaudiólogos e otorrinolaringologostas e fornecimento de materiais medico cirúrgico, para atender as necessidades dos usuários do CEMERF- Centro Municipal Especializado em Reabilitação Física e Auditiva, junto à Secretaria Municipal De Saúde - SMS, com entrega gradativa e recursos provenientes dos Tesouros Municipal e Federal. O pregão será realizado em sessão púbica on line por meio de internet, através do site www.licitações-e.com.br no qual encontra-se o edital completo ou www.bb.com.br, acessando o link de licitações, mediante a inserção e monitoramento de dados gerados ou transferidos para o aplicativo ".licitações-e", constantes da página do Banco do Brasil. As demais publicações estarão disponíveis no site www.vitoriadaconquista.ba.gov.br/dom Início de Recebimento propostas eletrônicas: 20/02/2015 a partir das 10:00 horas. Recebimento das propostas: 20/02/2015 a 23/02/2015 às 10:00 horas. Início da sessão de disputa eletrônica: 23/02/2015 às 14:30 horas, horário oficial de Bahia. Informações Fábio Araújo de Oliveira. Pregoeiro, Fone: (77) 3429-7412 / 3429-7410.

MÁRCIA VIVIANE ARAÚJO SAMPAIO Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2-201402/2015

Torna-se público que no dia 13/02/2015, às 08h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 002/2015, em Menor Preço Global, para a aquisição de estruturas de concreto, tipo mat. de construção, para manutenção de diversas secretarias deste municipio.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Torna-se público que no dia 13/02/2015, às 10h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 003/2015, em Menor Preço Global, visando aquisição de pneus, para manutenção da frota automotiva deste municipio. VARNEY MOREIRA SILVA, Pregoeiro Oficial.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Torna-se público que no dia 13/02/2015, às 14h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 004/2015, em Menor Preço por Lote, visando a prestação de serviços em xerox e recargas de cartucho e tonner de impressoras, para manutenção de diversas secretarias. VARNEY MOREIRA SILVA, Pregoeiro Oficial.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

Torna-se público que no dia 13/02/2015, às 15h30min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 005/2015, em Menor Preço Por Lote, para aquisição de equipamentos e suprimentos de informática em geral, para manutenção de diversas secretarias.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

Torna-se público que no dia 18/02/2015, às 13h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 006/2015, pelo regime de Menor Preço Global, para locação de veículos, para a manutenção do transporte escolar deste município referente a 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

Torna-se público que no dia 18/02/2015, às 14h30min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 007/2015, em Menor Preço Global, visando a prestação de serviços na coleta de lixo deste município.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

Torna-se público que no dia 18/02/2015, às 16h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 008/2015, em Menor Preço Global, visando a prestação de serviços na coleta de residuo solido, junto a sec. de saúde deste município.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

Fará realizar o Pregão Presencial, nº 009/2015, em Menor Preço Global, no dia 18/02/2015, às 17h20min visando adquirir merenda escolar para o exercício de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

Torna-se público que no dia 20/02/2015, às 08h00min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 010/2015, em Menor Preço por Lote, para a aquisição de materiais de expediente e didático para manutenção de diversas secretarias.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015

Torna-se público que no dia 20/02/2015, às 10h30min. Fará realizar o Pregão Presencial, nº 011/2015, em Menor Preço Global, visando a prestação de serviços de detetização, para manutenção de diversas secretarias deste municipio.

VARNEY MOREIRA SILVA Pregoeiro

ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Acaraú-CE, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados que estará realizando Chamada Pública № 001/2015, para Aquisição de gêneros alimentícios oriundos da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar, para serem utilizados no Programa Nacional de Alimentação Escolar do Município de Acaraú-CE, durante o período de Fevereiro a Dezembro de 2015, com Fundamentação Legal na Lei № 11.947, de 16/07/2009, Resolução № 26 do FNDE, de 17/06/2013 e Lei № 8.666/93. Os documentos deverão ser entregues até às 10h do dia 25 de Fevereiro de 2015, na Sede da Comissão de Licitação. Mais informações na Sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada à Rua General Humberto Moura, № 675 - B, Centro, Acaraú-CE, Fone: (88) 3661.1092, no horário de 08h às 12h.

Acaraú, 30 de Janeiro de 2015. FRANCISCA LEONEIDE DE FREITAS LIMA. Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE AMONTADA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2.02.01/2015-TP

Pelo presente Aviso e em cumprimento à Lei N° 8.666/93 e suas alterações, o Governo Municipal de Amontada-CE, comunica aos interessados que realizará no dia 20 de Fevereiro de 2015, às 08h, na Avenida Gal. Alípio dos Santos, N° 1343, Centro, CEP: 62.540-000, Amontada-CE, a Tomada de Preços N° 02.02.01/2015-TP, para Contratação de empresa especializada nos serviços de implantação de esgotamento sanitário na localidade de Aracatiara no Município de Amontada-CE. Edital e mais informações poderão ser adquiridas no endereço supramencionado, de Segunda a Sexta-feira, de 08h às 12h.

Amontada, 3 de Fevereiro de 2015. GERLANDO RODRIGUES TORRES. Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE APUIARÉS SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

O Município de Apuiarés, torna público aos interessados, a Chamada Pública Nº 01/2015, Para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar para alimentação escolar com dispensa de licitação Lei nº 11.947 de 16 de junho de 2009 e resolução nº 26 do FNDE de 17 de Junho de 2013. O recebimento da documentação de habilitação e do projeto de venda será até o dia 24 de fevereiro de 2015, na Sede da Secretaria de Educação, no Conjunto Francisco Bernardo Sobrinho s/nº Rod-CE 341 - Centro - Apuiarés - CE. Maiores informações pelo fone 85 3356-15-11. Cópia completa do Edital poderá ser obtido na sede da Secretaria de Educação de Apuiarés, de segunda à sexta-feira, ou através do site www.tcm.ce.gov.br/licitacoes.

Apuiarés-CE, 3 de fevereiro de 2015 ZENETE SOARES GOMES

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSARÉ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015.02.03.001- SAS

Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Assessoria na Implantação e Manutenção da Vigilância Socioassistencial e Acompanhamento Técnico e Jurídico de Assistência junto aos Beneficiários do Programa Bolsa Família - PBF no Município de Assaré - Ce. Local de Realização do Certame: Sede da Prefeitura Municipal de Assaré - Rua Dr. Paiva, №. 415-Vila Mota - CEP - 63.140-000 - Assaré - CE. Data: Dia 19 de Fevereiro de 2015. Hora: 10:00 horas. Maiores informações e Cópia deste Edital poderão ser obtidas no endereço acima citado de Segunda-feira à Sexta-feira no horário de 08:00 horas às 12:00 horas.

Assaré-CE, 3 de Fevereiro de 2015 BERNARDINO BEZERRA NETO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VIAGEM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O 3º Aditivo Contratual Nº 20131014.001 - SIRH Contratante, Secretário de Infraestrutura e Recursos Hídricos; Contratada, W Rocha Construções LTDA ME-CNPJ nº 15.298.883/0001-35; Valor do Contrato: R\$ 2.307.879,55 (dois milhões, trezentos sete mil, oitocentos e setenta e nove reais e cinquenta e cinco centavos). Dotação orçamentária nº. 0901 17 51 1704 1.018, Elemento de despesa, 4.4.90.51.00 fonte do recurso: Próprios/Federais; Objeto do contrato: Implantação do sistema de esgotamento sanitário no Município de Boa Viagem. Objeto do aditivo: prorrogação do prazo de vigência por igual período, conforme lei 8.666/93. Nova vigência: até 03/10/2015. Assina pela contratante, Genézio Raulino de Lima - Ordenador de Despesa; Assina pela contratada, Waufranio Coutinho Rocha - Representante Legal. Referente à Concorrência Pública nº. 0608.1/13-SIRH; Data da assinatura do aditivo ao contrato em 27 de janeiro de 2015. Sr. Genézio Raulino de Lima - Secretário de Infraestrutura e Recursos Hídricos.

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015 - SME

O Município de Boa Viagem, através da Secretaria de Educação, torna público aos interessados que ampliou o prazo até o dia 26 de fevereiro de 2015, às 08:30 horas, para realizar nova sessão da Chamada Pública destinada à aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar. Os Grupos Formais/ Informais deverão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Venda até o dia 26/02/2015, às 08:30 horas, na Secretaria de Agricultura da Prefeitura de Boa Viagem, com sede à Praça Monsenhor José Cândido.

Boa Viagem-CE, 3 de fevereiro de 2015 JARDÉLIA VIEIRA FRAGOSO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-02.03.001/2015-SEDUC

Secretaria da Educação Básica. Objeto: aquisição de gêneros alimentícios, destinados ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar e demais Programas da Rede de Ensino do Município de Brejo Santo-Ce, referente ao exercício financeiro de 2015, conforme Termo de Referência. Tipo: Menor Preço por Lote. O Pregoeiro Oficial da PMBS comunica aos interessados que no dia 23 de Fevereiro de 2015, às 10h:00m (horário local), na Sala da Comissão Permanente de Licitação da PMBS, situada na Rua José Matias Sampaio, nº. 234, Centro, Brejo Santo, Ceará, estará recebendo os envelopes contendo as "Propostas de Preços" e as "Documentações de Habilitação" das empresas interessadas. Maiores informações no endereço acima e/ou através do fone (88) 3531-1042, das 08h:00m às 12h:00m.

Brejo Santo-CE, 3 de fevereiro de 2015 ÉRITON GEORGE SALES BERNARDO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAUCAIA EXTRATO DE CONTRATO

Pregão (SRP) Nº 07.009/2014. Objeto: Prestação de serviços gráficos para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social do Município de Caucaia/CE; Signatários: Contratante: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. Representante: Eriémerson Nobre Gonçalves. Contratado: Antonio Cleyson Silveira Alves - ME Representante: Antonio Cleyson Silveira Alves - ME Representante: Antonio Cleyson Silveira Alves Contrato Nº 20150120001 Valor: R\$ 1.770,00; Nº 20150120002 Valor: R\$ 404.090,00; Datações Orçamentárias Atividade/ Classificação Econômica Elemento de Despesa: 07.22.2083.3.390.39.00. 33.90. 39.63.00; 07.22.2072.3.3.90.39.03.9.03.3.90.39.63.00; 07.22.2066.3.3.90.39.03.9.03.3.90.39.63.00; 07.22.2080.3.3.90.39.63.00; 07.22.2066.3.3.90.39.03.3.90.33.90.33.90.39.63.00; 07.22.2072.3.3.90.39.03.3.90.33.90.33.90.33.90.33.90.39.63.00; 07.22.2072.3.3.90.39.03.3.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.90.33.9

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Pregoeira de Caucaia-Ce - torna público para conhecimento dos interessados que, no próximo dia 23 de Fevereiro de 2015 às 13h00min, na sede da Comissão de Pregões da Prefeitura de Caucaia, localizada na Rua José da Rocha Sales, 183, Centro, Caucaia-CE, estará realizando licitação, na modalidade Pregão Presencial (SRP), cujo objeto é a Seleção de melhor proposta para o registro de preço visando futuras e eventuais aquisições de combustíveis e lubrificantes necessárias ao funcionamento da frota de veículos do Município, conforme especificações contidas no Termo de Referência constante do Anexo I do Edital, o qual encontra-se disponível no endereço acima, no horário de 08h00min às 12h00min.

Caucaia -CE, 3 de fevereiro de 2015 INGRID GOMES MOREIRA



PREFEITURA MUNICIPAL DE COREAÚ EXTRATO DE CONTRATO Nº 2011.04.01.1

Contratante: Prefeitura Municipal de Coreaú, representada pelo sua Secretária de Administração e Finanças, a Sra. Maria José Cordeiro Carlos. Contratado: Souza e Freitas Edificações LTDA. - EPP., CNPJ nº 05.053.546/0001-24, representada pelo seu Sócio, o Sr. Mardes Ramos de Oliveira. Objeto: Alterar os quantitativos originalmente contratados para Execução de Obras de Construção da Praça da Juventude, Município de Coreaú (PT nº 303254-72 - Min. Esporte). Valor Acrescido: R\$ 129.733,54 (Cento e vinte e nove mil, setecentos e trinta e três reais e cinquenta e quatro centavos). Modalidade: Concorrência Pública nº 001/2011 - Secretaria de Administração. DA-TA: 15 de janeiro de 2015.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2011.04.01.1

Contratante: Prefeitura Municipal de Coreaú, representada pelo sua Secretária de Administração e Finanças, a Sra. Maria José Cordeiro Carlos. Contratado: Souza e Freitas Edificações LTDA. - EPP., CNPJ nº 05.053.546/0001-24, representada pelo seu Sócio, o Sr. Mardes Ramos de Oliveira. Objeto: Alterar os quantitativos originalmente contratados para Execução de Obras de Construção da Praça da Juventude, Município de Coreaú (PT nº 334.157-47 - Min. Esporte). Valor Acrescido: R\$ 30.029,42 (Trinta mil, vinte e nove reais e quarenta e dois centavos). Modalidade: Concorrência Pública nº 001/2011 - Secretaria de Administração. Data: 15 de janeiro de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 40/2014-E

Homologado e Adjudicado em 30/01/2015, em favor do licitante vencedor: Marcel Oliveira Timbó-ME. Com endereço na Rua Antônio Joaquim de Sousa, nº 1.079, Centro, Nova Russas, Ceará devidamente inscrita no CNPJ sob o N° 15.019.810/0001-67 e no C.G.F. sob o N° 06.621.753-9, representada por seu proprietário, Sr. Marcel Oliveira Timbó, brasileiro, portador do C.P.F. sob o N° 977.034.603-97., num valor global de R\$ 543.566,49 (quinhentos quarenta três mil quinhentos sessenta seis reais e quarenta nove centavos). Do objeto da Tomada de Preços N° 040/2014-E, que tem por finalidade a Contratação de serviços para cobertura de quadras poliesportivas no Município de Cruz.

Cruz - CE, 2 de Fevereiro de 2015 FRANCISCA NEUZA DA CUNHA RIBEIRO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ERERÊ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3001.001/2015SME

Secretaria de Educação e Desporto. O Pregoeiro da Prefeitura do Município de Ereré - torna público para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 19 de Fevereiro de 2015, às 09:00hs, na Sede da Prefeitura, localizada à Rua Padre Miguel Xavier de Moraes, 20 - Centro - Ereré/CE, estará realizando licitação na modalidade Pregão Presencial, critério de julgamento menor preço, tombado sob o nº 3001.001/2015SME, com o seguinte objeto: Aquisição de Bens de consumo diversificados (limpeza, expediente, copa/cozinha e artesanato), Permanentes e de Informática para atender as necessidades da Secretaria de Educação e Desporto do Município de Ereré, Os interessados poderão ler e obter o texto integral do edital no Paço da Prefeitura Municipal de Ereré, a partir da publicação deste aviso, no horário de expediente ao público das 08h00min às 12h00min ou através do site www.tcm.ce.gov.br/licitacoes.

Ereré - CE, 3 de Fevereiro de 2015 JOSIVAN FERNANDES DE QUEIROZ Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE EUSÉBIO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 2014.12.10.0001

A Prefeitura Municipal de Eusébio, por intermédio de sua Comissão de Licitação, designada por meio da Portaria N.º 16/2015, torna público o resultado de julgamento da habilitação da Tomada de Preços n.º 2014.12.10.0001, cujo objeto é a construção do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS do Município de Eusébio/CE, com o seguinte resultado: INABILITAR as empresas Serra Verde Serviços e Construções LTDA - CNPJ N.º 07.810.053/0001-17; Ápice Construções, Incorporadora e Serviços LTDA - ME - CNPJ N.º 03.832.221/0001-14; Dimello Construções EIRELLI - EPP - CNPJ N.º 20.634.443/0001-41; Duvale Projetos e Construções LTDA - CNPJ N.º 10.842.734/0001-71; WU Construções e Serviços LTDA - EPP - CNPJ N.º 10.932.123/0001-14; FG Mendonça Serviços e Construções EIRELLI - ME - CNPJ N.º 13.281.294/0001-19. As demais licitantes Francisca Elizangela Paulino Moura - ME - CNPJ N.º 17.135.771/0001-99, Brasil Construções e Serviços LTDA - CNPJ N.º 16.907.259/0001-50 estão HABILITADAS, tendo em vista que seus documentos guardam regularidade com as exigências do edital. O relatório de julgamento da Comissão encontra-se a disposição dos interessados na Sede da Comissão. A sessão pública de abertura dos

envelopes propostas comerciais ocorrerá às 10:00 horas do dia 12 de fevereiro de 2015, na sede desta Comissão, situada à Rua Edmilson Pinheiro n.º 150, Eusébio - Ceará, caso não haja interposição de recursos administrativo nesta fase de habilitação.

Eusébio-CE, 3 de Fevereiro de 2015 TÂNIA CAVALCANTE DA SILVA Presidenta da Comissão.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

O Pregoeiro Municipal comunica aos interessados que no próximo dia 23 de Fevereiro de 2015, às 09:00 horas, estará abrindo licitação na modalidade Pregão Presencial Nº 008/2015, cujo objeto é a Aquisição de medicamentos, destinados às Unidades de Saúde de responsabilidade da Secretaria de Saúde da Prefeitura Municipal de General Sampaio-CE. O edital completo estará a disposição dos interessados nos dias úteis após esta publicação no horário de 08:00 às 12:00 h, no endereço da Sede da Comissão Permanente de Licitação, Av. José Severino Filho nº 257, Sagrado Coração de Jesus.

General Sampaio-CE, 3 de Fevereiro de 2015 FRANCISCO LUCIANO COELHO FERREIRA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 202.1/15

O Município de Independência-CE, através de sua Pregoeira, torna público que se encontra a disposição dos interessados o Edital na Modalidade Pregão Presencial Nº 0202.1/15, Sessão Pública marcada para o dia 20 de Fevereiro de 2015 às 09h, cujo Objeto é a Aquisição de material permanente para atender as necessidades da Secretaria de Saúde do Município de Independência-CE. O referido Edital poderá ser adquirido no Site: www.tcm.ce.gov.br/licitacoes e na Sala da Comissão de Licitação, localizada na Rua do Cruzeiro, N° 244, Centro, Independência-CE, no horário de 08h às 12h.

Independência, 3 de Fevereiro de 2015. ANA CÁSSIA CARVALHO SIQUEIRA. Pregoeira.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA

AVISO DE ANULAÇÃO TOMADA DE PREÇO N^2 2101.01/2015 TP

A Secretaria Municipal de Educação, divulga a Anulação da licitação na modalidade Tomada de Preço 2101.01/2015 TP, que tem por objeto a Construção do Centro de Educação Infantil(CEI) junto à Secretaria de Educação do Município de Itaitinga - CE, conforme especificações em anexo contidas no edital. Maiores Informações (85) 3377 - 1361.

Itaitinga-CE, 3 de fevereiro de 2015 MARIA LEONEZ MIRANDA DE AZEVEDO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARUANA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2015.02.02.14.PP.ADM

O Município de Jaguaruana, através da Pregoeira de Licitações, torna público que se encontra à disposição dos interessados a licitação na modalidade Pregão, nº 2015.02.02.14.PP.ADM-, do tipo menor peço por lote, cujo objeto é a aquisição de gêneros alimentícios destinados ao atendimento dos programas de distribuição de merenda escolar da Rede Pública de Educação do Município de Jaguaruana. A realizar-se no dia 23 de Fevereiro de 2015 às 14:00hs maiores informações na sala da Comissão de Licitação, situada na Praça Adolfo Francisco da Rocha, 404 - Centro Jaguaruana-CE, das 08:16 às 11:46h pelo telefone (85) 3418.1288 e no site: www.tcm.ce.gov.br.

Jaguaruana -CE, 2 de Fevereiro de 2015 LORENA MAIA LIMA MACHADO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE JATI EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Pregão Presencial Nº 2013.01.10.01 - Secretaria de Finanças e Fundo Municipal de Educação. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Segunda do 2º Aditivo do contrato 2013.01.10.01/01 e 2013.01.10.01/02, originado do Pregão Presencial n.º 2013.01.10.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2014. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

Pregão Presencial Nº 2013.01.09.01 - Secretaria de Finanças e Fundo Municipal de Educação. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Segunda do 2º Aditivo do contrato 2013.01.09/01 e 2013.01.09/02, do Pregão Presencial nº 2013.01.09.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do

Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2015. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

Pregão Presencial Nº 2013.01.18.01 - Secretaria de Governo, Finanças e Tributação, Fundo Municipal de Educação, Fundo Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Ação Social. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Segunda do 2º Aditivo do contrato 2013.01.18.01/01, 2013.01.18.01/02, 2013.01.18.01/03 e 2013.01.18.01/05, originado do Pregão Presencial n.º 2013.01.18.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2015. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

Pregão Presencial Nº 2013.12.23.01 - Gabinete da Prefeita, Secretaria Municipal de Finanças, Secretaria Municipal de Obras, Viação e Urbanismo, Fundo Municipal de Educação, Fundo Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Ação Social. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Quarta do contrato inicial do Pregão Presencial nº 2013.12.23.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Fonte de Recursos: recursos próprios. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2014. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

Pregão Presencial N° 2013.01.25.01 - Secretaria Municipal de Finanças, Fundo Municipal de Educação, Fundo Municipal de Saúde, e Fundo Municipal de Ação Social. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Segunda do 2º Aditivo do contrato 2013.01.25.01/01, 2013.01.25.01/02, 2013.01.25.01/03 e 2013.01.25.01/04, originado do Pregão Presencial n.º 2013.01.25.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2015. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

Pregão Presencial Nº 2013.01.30.01 - Secretaria de Obras, Viação e Urbanismo e Fundo Municipal de Educação. Objeto: prorrogar a duração dos contratos por 12 (doze) meses, modificando assim a Cláusula Segunda do 2º Aditivo do contrato 2013.01.30.01/01 e 2013.01.30.01/02, originado do Pregão Presencial n.º 2013.01.30.01, fundamentada no Art. 57, Inciso II, § 1º da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Duração do aditivo do Contrato: Até 31 de Dezembro de 2015. Data de Assinatura do aditivo de Contrato: 31 de Dezembro de 2015. Jati/CE, 03 de Fevereiro de 2015. José Lima da Silva - Pregoeiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2015.02.02.01/2015-PE

A Pregoeira Oficial do Município do Juazeiro do Norte/CE torna público para conhecimento dos interessados Pregão Eletrônico № 2015.02.02. 01/2015-PE que tem como objeto seleção de empresa para o registro de preços para futura e eventual aquisição de veículo tipo passeio para utilização nas atividades desenvolvidas pelo Gabinete do Prefeito, junto ao Municipio de Juazeiro do Norte/CE, que a partir do dia 04 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas(horário de Brasília), através do endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br "Acesso Identificado no link específico", em sessão pública por meio de comunicação via internet, iniciará os procedimentos de recebimento das propostas de preço e que no dia 23 de fevereiro de 2015 às 09:30 horas(horário de Brasília) encerra o procedimento de recebimento de proposta. E a partir das 10:00 horas dará início a abertura das mesmas, em seguida a partir das 14:00 horas iniciará a formalização de lances e documentos de habilitação da licitação. A íntegra do Edital poderá ser obtida junto ao site www.tcm.ce.gov.br e www.licitacoes-e.com.br, ou no seguinte endereço na Praça Dirceu de Figueiredo, s/nº, Bairro Centro, Juazeiro do Norte/CE. As referências de tempo obedecerão ao horário de Brasília. Informações pelo fone: (88) 3566-1023.

Juazeiro do Norte-CE, 3 de fevereiro de 2015 IARA LOPES DE AQUINO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRAS DA MANGABEIRA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Lavras da Mangabeira/CE, através da Secretaria Municipal de Educação, vem realizar Chamada Pública nº 001/2015, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar, destinados ao programa de alimentação escolar, em cumprimento ao estabelecido pela Lei nº 11.947/2009 e Resolução nº 26 do FNDE de 17 de junho de 2013, para o exercício de 2015. Os interessados deverão apresentar a documentação para habilitação e propostas de preços até o dia 27 de fevereiro de 2015, às 09:00 (nove) horas, na sede da Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Xavier Ângelo, 174 - Centro.

Lavras da Mangabeira-CE, 3 de fevereiro de 2015 ALCI FERREIRA DE ALMEIDA Presidente da CPL



RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 2015.01.14.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Lavras da Mangabeira/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da fase de habilitação referente ao Certame Licitatório, na modalidade Tomada de Preços nº 2015.01.14.1, sendo o seguinte: Empresa(s) Habilitada(s) - Lorena & Adria Construções, Com. e Locações LTDA, Vantur Construções e Projetos LTDA - ME e Con-cretex Comercio Construções e Serv. LTDA - EPP. Empresa(S) Inabilitada(S) - Construtora Pedrosa LTDA - ME e A.I.L Construtora LTDA - ME - Descumprimento Ao Item 3.2.16 do Edital Convocatório; Meta Empreendimentos e Serviços de Loc. de Mão de Obra LTDA - Descumprimento aos Itens 3.2.5, 3.2.15 e 3.2.16 Do Edital Convocatório e CRV Construções e Serviços - ME, - Descumprimento aos Itens 3.2.15, 3.2.16 e 3.2.19 Do Edital Convocatório. Fora Destacado que a empresa Concretex Comercio Construções e Serv. LTDA - EPP apresentou restrição quanto à regularidade fiscal da mesma, ficando, desde já notificada, para comprovação da regularidade no caso de vir a se sagrar vencedora do processo, quando da convocação para a respectiva contratação, conforme o item 3.10 do edital convocatório. Maiores Informações na Sede da Comissão de Licitação, sito na Rua Monsenhor Meceno, Nº 78 - Centro, Lavras da Mangabeira/CE, ou pelo Telefone (88) 3536-1690, No Horário De 08:00 As 12:00 Hs.

> Lavras da Mangabeira -CE, 2 de Fevereiro de 2015 ALCI FERREIRA DE ALMEIDA Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARANGUAPE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 06.15.01.08.001

Concorrência Pública Nº: 06.022/2014-CP. Contratante: Prefeitura de Maranguape/Secretaria de Infraestrutura. Contratada: COBOL-Construtora Barreira Oliveira LTDA EPP- CNPJ Nº 07.016.603/0001-20. Data da Assinatura do Contrato: 08 de janeiro de 2015. Valor Global do Contrato: R\$130.827,15 (cento e trinta mil oitocentos e vinte e sete reais e quinze centavos). Procedimento Licitatório: Concorrência Pública. Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de pavimentação em pedra tosca em diversas ruas dos bairros Parque Iracema e Novo Maranguape na sede do Município de Maranguape, Ceará, tudo conforme especificações contidas no termo de Referência constantes dos Anexos do Edital. Prazo de Vigência do Contrato: 12 (doze) meses. Dotação Orçamentária: 0601.15.451.0042. 1.029-4.4.90.51.00. Assina(m) pelo (a) Contratado (a): Paulo Jorge Barreira Oliveira (Sócio Responsável). Assina(m)pelo(a) Contratante: José Valber Menezes dos Santos (Secretário Municipal de Infraestrutura). Maranguape, Ceará, em 08 de janeiro de 2015. Karine dos Santos Costa - Presidenta da Comissão Central de Licitação e Pregões.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ

EXTRATO DE RESCISÃO

TOMADA DE PREÇO Nº 001/2013-SEINFRA CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Massapê-CE, representada pelo seu Secretario de Infraestrutura e Meio Ambiente, o Sr. Francisco Edilberto Cunha Frota. CONTRATADO(A): MORADA CONS-TRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME, CNPJ: 09.153.153/0001-43. OBJETO: RESCINDIR Unilateralmente o Contrato 001/2013-SEIN-FRA, que tem como Objeto a Construção de 02 (Duas) Praças no Município de Massapê-CE, conforme Projeto Básico, nos Termos do Edital de Tomada de Preço Nº 001/2013-SEINFRA e seus Anexos. MODALIDADE: Tomada de Preço Nº 001/2013-SEINFRA. FUN-DAMENTAÇÃO: 77 e 78, Inciso V, da Lei Federal Nº 8.666/93. DATA: 28 de Janeiro de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015/007SEDUC

A Pregoeira Oficial da CPL deste Município torna público o Edital do Pregão Presencial conforme acima identificado, cujo objeto é Aquisição de Gêneros Alimentícios (perecíveis e não-perecíveis), destinados aos alunos da Rede Pública de Ensino no âmbito dos Programas de Alimentação Escolar PNAEF, PNAEC E PNAEP, Programa Mais Educação, Programa de Educação de Jovens e Adultos (EJA), Programa Alimentação para Educação Especial e ao Programa Brasil Alfabetizado do Município de Mauriti-CE de responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação., conforme as condições do Edital e seus anexos. Abertura dia 19/02/2015, às 09h20min na Sala da CPL, localizada no seguinte endereço/Informações: Na Sala da Comissão de Licitação, localizada na Rua Otávio Pimenta de Souza, S/N, 2° Andar, Centro.

> Mauriti-CE, 3 de janeiro de 2015. CÍCERA ARRELDA LEITE, Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBACA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015DIVE-PP

O Presidente da CPL deste Município torna público o Edital O Presidente da CPL deste Municipio torna publico o Edital do Pregão Presencial N° 004/2015DIVE-PP - Secretarias Diversas, cujo objeto é a Contratação de pessoa física/jurídica para execução dos serviços de lavagens de veículos para suprir às necessidades das Diversas Secretarias do Município de Mombaça Abertura dia 20/02/2015, às 09:00h, na Sala da CPL, no Paço Municipal. Informações: Rua Dona Anésia Castelo, n° 01, Centro ou pelo Fone: (0xx88)3583-1997.

> Mombaça-CE, 3 fevereiro de 2015 FRANCISCO NEILDO DE OLIVEIRA VERAS Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2015 - SME

O Município de Nova Olinda, comunica aos interessados que está procedendo ao chamamento público n. 001/2015 - SME para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar para o programa da merenda escolar. ITEM 01, Carne Bovina Moída embalagem 1kg, UND KG, QUANTIDADE TOTAL 3500, ITEM 02 Cebolinha In Natura embalagem 1kg, UND KG, QUANTIDADE TOTAL 120, ITEM 03 Coentro In Natura embalagem 1kg, UND KG, QUANTIDADE TOTAL 120, ITEM 04 Frango embalagem 1kg, UND KG, QUANTIDADE TOTAL 120, ITEM 04 Frango embalagem 1kg, UND KG, QUANTIDADE TOTAL 3500, ITEM 05 Leite de Vaca Integral embalagem 1000 ml, UND LT, QUANTIDADE TOTAL 6000. Os interessados deverão apresentar os documentos em até 30 dias da data da publicação deste chamamento.

> Nova Olinda-CE, 3 de Fevereiro de 2015 CRISTIANE PEREIRA GOMES DE CARVALHO Secretária

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015.02.03.01 - PMNO

A Prefeitura Municipal de Nova Olinda, através de sua pregoeira, torna público, que fará realizar licitação, na modalidade pregão presencial nº. 2015.02.03.01 - PMNO, cujo objeto é a contratação da prestação de serviços de impressos gráficos para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Nova Olinda/CE, tipo menor data de objetivo exprede para e dia 24 de forescipio de serviços de la contratação de presentação de serviços de la contratação de la contrataç preço, com data de abertura marcada para o dia 24 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas na sala da comissão de licitação, situada na av. perimetral sul, s/n, centro. Os interessados poderão obter informações detalhadas no setor da comissão de licitação, em dias de expediente normal, ou, através do telefone (0xx88) 3546 - 1468.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015.02.03.02 - PMNO

A Prefeitura Municipal de Nova Olinda, através de sua Pregoeira, torna público, que fará realizar Licitação, na modalidade Pregão Presencial nº. 2015.02.03.02 - PMNO, cujo objeto é a Contratação da Prestação de Serviços de Assessoria na área de Orientação, Elaboração e Acompanhamento de Propostas visando a Celebração de Convênios ou Instrumentos similares com órgãos e entidades que compõe a Administração Pública, Federal e Estadual e a Elaboração da Prestação de Contas dos Recursos que forem Repassados por intermédio de Convênios, Termo de Ajuste, Termo de Adesão e Instrumentos Similares, tipo Menor Preço, com data de abertura marcada para o dia 25 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas na sala da Comissão de Licitação, situada na Av. Perimetral Sul, s/n, centro. Os interessados poderão obter informações detalhadas no setor da Comissão de Licitação, em dias de expediente normal, ou, através do telefone (0xx88) 3546 - 1468.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015.02.03.03 - SME

A Prefeitura Municipal de Nova Olinda, através da Comissão A Prefettura Municipal de Nova Olinda, atraves da Comissão de Licitação, torna público, que fará realizar licitação, na modalidade Pregão Presencial, autuada sob o nº 2015.02.03.03 - SME e Anexos, cujo objeto é Aquisição de Gêneros Alimentícios para Atender ao Programa da Merenda Escolar durante o Exercício Financeiro 2015, tipo menor preço, com data de abertura marcada para o dia 26 de fevereiro de 2015, as 09:00 horas, na sala da Comissão de Licitação, na sede da Prefeitura, situada na Av. Perimetral Sul, s/n, Centro. Maiores informações através do telefone (0xx88) 3546.1468.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2015.02.03.04 - PMNO

A Prefeitura Municipal de Nova Olinda, através da sua Comissão de Licitação, torna público que fará realizar licitação, na modalidade Pregão Presencial, autuada sob o nº. 2015.02.03.04 -PMNO, cujo objeto é a Contratação de Pessoa Jurídica par Fornecer Material Elétrico e Hidráulico para Atender as Necessidades da Prefeitura Municipal de Nova Olinda/CE, tipo menor preço, com data de abertura marcada para o dia 26 de fevereiro de 2015, às 11;00 horas na sala da Comissão de Licitação, situada na Avenida Perimetral Sul, S/n. Os interessados poderão obter informações detalhadas no setor da Comissão de Licitação, em dias normais de expediente, no horário de 08:00 às 12:00 horas ou através do telefone (88) 3456 1468.

> Nova Olinda, 3 de Fevereiro de 2015 REBECA VIEIRA AMORIM TELES Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJÚS

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2015.01.21.001-CP

O Município de Pacajus, através da Comissão de Licitações, torna público que se encontra à disposição dos interessados, o Editades, de licitação na modalidade Concorrência Nº 2015.01.21.001-CP do tipo Menor Preço, Cujo objeto é Contratação dos serviços de consultoria e assessoria contábil destinado às unidades gestoras do Governo Municipal de Pacajus para atender às exigências da Lei Complementar N° 101/2000, bem como para a elaboração de projetos em matéria orçamentária. A realizar-se dia 10 de março de 2015 às 10:30 hs maiores informações na sala da Comissão de Licitação, situada na Rua Guarany, 600 - Altos - Centro - Pacajus - Ceará, das 08:00 às 12:00hs, ou pelo telefone (85) 89708587.

Pacajus-CE, 3 de fevereiro de 2015 MARIA FABIOLA ALVES CASTRO Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENTECOSTE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2015.02.02.07.PP.FMS

O Município de Pentecoste, através da Comissão de Licitações, torna público que se encontra à disposição dos interessados, o Edital de licitação na modalidade Pregão, nº 2015.02.02.07.PP.FMS, do tipo menor preço por lote, visando o registro de Preços para futuras aquisições de materiais e equipamentos odontológicos. A realizar-se dia 19 de fevereiro de 2015 às 09:00hs maiores informações na sala da Comissão de Licitação, situada na Rua Dr. Moreira de Azevedo s/nº - Centro - Pentecoste - Ceará, das 08:00 às 11:30h pelo telefone (85) 3352-2617 e nos site: www.tcm.ce.gov.br.

Pentecoste-CE, 3 de Fevereiro de 2015 MARIA MÁRCIA RODRIGUES MARTINS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDORETAMA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 20150119.03-PP

A Secretaria de Saúde da PMP torna público que fica ADIA-DO o Pregão Presencial N° 20150119.03-PP, referente à Aquisição de Material de Limpeza e Descartável para atender as necessidades da Secretaria, Unidades de Básica de Saúde, Endemias, Hospital e Centro de Parto Normal do Município de Pindoretama-CE, marcado para o dia 04 de Fevereiro de 2015, com a NOVA DATA para o dia 11 de Fevereiro de 2015 na Sede da PMP, localizada na Rua Juvenal Gondim, N° 221, Centro, às 09h.

Pindoretama, 3 de Fevereiro de 2015. JOSÉ JOACILIO AIRES ALBINO.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 20150129.03-PP

A Secretaria do Trabalho e Assistência Social da PMP tor-A Secretaria do Trabalho e Assistência Social da PMP tornam público o Pregão Presencial N° 20150129.03-PP, referente à Contratação de Prestação de Serviços para suprir as necessidades dos programas, projetos e benefícios promovidos pela Secretaria do Trabalho e Assistência Social do Município de Pindoretama-CE, conforme especificações constantes no Termo de Referência, marcado para o dia 19 de Fevereiro de 2015 na Sede da PMP, localizada na Rua Juvenal Gondim, N° 221, Centro, às 09h. Para aquisição de cópias do Edital con interesedos deverão accessor e Enderee Ele cópias do Edital, os interessados deverão acessar o Endereço Ele-trônico: http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes ou dirigir-se a Sede da PMP no período de 08h às 12h em dias de expediente normal a partir da data da publicação deste Aviso.

Pindoretama, 3 de Fevereiro de 2015. JOSÉ JOACILIO AIRES ALBINO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO ACARAÚ SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2511.01/2014

Secretaria de Educação. Objeto: Execução dos serviços de construção de uma escola de 06 salas, denominada EEF de Fazendinha, localizada na localidade de Fazendinha, conforme projeto padrão do FNDE, através do Termo de Compromisso PAR Nº 32781/2014. Vencedor: R S Engenharia LTDA, com o valor global de R\$ 1.064.930,51 (hum milhão sessenta e quatro mil novecentos e trinta reais e cinquenta e um centavos). Conforme Proposta Anexada aos Autos. Adjudico e Homologo a Licitação na forma da Lei 8666/93 e suas alterações posteriores.

Santana do Acaraú, 3 de Fevereiro de 2015 MARIA DO CARMO GOMES

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUIS DO CURU

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 1/15-PP-FMS.

Menor Preco

Menor Preço
Objeto: aquisição de gêneros alimentícios destinados a manutenção da secretaria de saúde deste Município. Credenciamento, recebimento das propostas e habilitação: dia 19 fevereiro de 2015, às 09:00h. Local: Sala de Licitação da Prefeitura - Rua Rochael Moreira, 98, Centro. Informações: fone (85)-33551015, Ramal 226, de segunda à sexta das 08:00 às 12:00h.

São Luís do Curu, 3 de fevereiro de 2015 OTACÍLIO PINHO JUNIOR

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS № 1.20.02/2015

Pelo presente Aviso e em cumprimento à Lei Nº 8.666/93 e suas alterações, a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá-CE comunica aos interessados que realizará no dia 20 de Fevereiro de 2015, às 09h, na Av. Moises Moita, Nº 785, Planalto, Tianguá-CE, a Tomada de Preços Nº 01.20.02/2015, destinada a Contratação de empresa especializada na Construção da 1ª Etapa do Estádio Municipal, conforme PT Nº 0267559-88, na Sede do Município de Tianguá-CE. Edital e mais informações poderão ser adquiridas no endereço supramencionado, de Segunda a Sexta-Feira, de 07h30min às 11h30min.

Tianguá, 3 de Fevereiro de 2015. ADRIEL NOGUEIRA E VASCONCELOS. Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 43/2014

O Município de Colatina-ES torna público o despacho datado de 21/01/2015 que homologou o resultado da licitação na modalidade Tomada de Preços n.º 043/2014, adjudicando à empresa vencedora, SOPE - SOCIEDADE DE OBRAS E PROJETOS DE ENGENHARIA LTDA, a obra de reconstrução de muro de contenção na Rua Rubens Moreira no Bairro Pôr do Sol, neste Município, conforme consta nos autos do processo nº 26500/2014.

TOMADA DE PREÇOS Nº 44/2014

O Município de Colatina-ES torna público o despacho datado de 22/01/2015 que homologou o resultado da licitação na modalidade Tomada de Preços n.º 044/2014, adjudicando à empresa vencedora, SOPE - SOCIEDADE DE OBRAS E PROJETOS DE ENGENHARIA LTDA, a obra de estrutura de contenção de encosta e drenagem superficial no Bairro Residencial Nobre, neste Município conforme consta nos autos do processo nº 26507/2014.

> Colatina -ES, 3 de fevereiro de 2015. LEONARDO DEPTULSKI Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOMINGOS **MARTINS**

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DA PREÇOS Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Domingos Martins torna público o resumo do julgamento das documentações apresentadas a Tomada de Preços nº 00001/2015, que tem por objeto a contratação de empresa de engenharia para execução de obras de reconstrução de pontes neste Município. Após análise, a CPL julga HABILITADA as empresas AMF Construtora Ltda, Concretec Construções Ltda Epp, CTS En-AMF Construtora Ltda, Concretec Construçoes Ltda Epp, CIS Engenharia e Serviços Ltda Epp e Laccheng Engenharia Ltda por apresentarem toda documentação em conformidade com Edital e julga INABILITADA a empresa Terra Vix Construções Ltda Me por não atender a exigência do item 8.8.4.d do edital. Abre-se o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recurso, nos termos do artigo 109 da Lei 8.666/93. A íntegra da ata de julgamento encontra-se à disposição do interposação Desperante de Livitese à disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação, Rua Bernardino Monteiro, nº 85, Centro, Domingos Martins /ES, horário: 09 às 16 hs, fone (27) 32683214 e no e-mail: licitacao.do mingosmartins@hotmail.com.

Em 2 de fevereiro de 2015 KRISTIAN KARLA V. S. C. KLEIN Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE FUNDÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2015 - SRP

Processo Administrativo nº 6518/2014.

O MUNICÍPIO DE FUNDÃO - ES, através de sua Pregoeira Oficial, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar no dia 27/02/2015 às 09h30min, nas dependências da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Stéfano Broseghini,

nº. 133, 1º. Pavimento, Centro - Fundão - ES, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, que tem por objeto o registro de preço para futura aquisição de hortifrutigranjeiros para atender as Escolas Municipais no ano Letivo de 2015. As empresas interessadas em adquirir o edital e seus anexos deverão solicitar à Comissão Permanente de Licitações/Equipe de Pregão na sede da PMF ou pelo Email: pregao@fundao.es.gov.br de maneira adequada onde constará todas as informações da empresa interessada ou no site: www.fundao.es.gov.br no link publicações. Maiores informações: (27) 3267-1574. Todo o processo licitatório será regido pela Lei nº 10.520/02, Lei Complementar 123/06 e Lei 8.666/93 e suas alterações.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2015

Processo Administrativo nº 6790/2014.

O MUNICÍPIO DE FUNDÃO - ES, através de sua Pregoeira Oficial, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar no dia 03/03/2015 às 09h30min, nas dependências da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Stéfano Broseghini, nº. 133, 1º. Pavimento, Centro - Fundão - ES, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, que tem por objeto a contratação de empresa especializada na prestação de serviço de desinsetização e desratização nas áreas internas e externas das Unidades Escolares da Rede Pública Municipal, depósito de mobília escolar e depósito de merenda escolar durante o ano de 2015. As empresas interessadas em adquirir o edital e seus anexos deverão solicitar à Comissão Permanente de Licitações/Equipe de Pregão na sede da PMF ou pelo Email: pregao@fundao.es.gov.br de maneira adequada onde constará todas as informações da empresa interessada ou no site: www.fundao.es.gov.br no link publicações. Maiores informações: (27) 3267-1574. Todo o processo licitatório será regido pela Lei nº 10.520/02, Lei Complementar 123/06 e Lei 8.666/93 e suas alterações

> Fundão - ES, 2 de fevereiro de 2015 DANIELLE TEIXEIRA PEDRINI

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAGUAÇU

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Itaguaçu/ES através de seu Presidente da CPL, torna público que fará realizar às 09:00 horas do dia 20 de fevereiro de 2015, licitação na modalidade Tomada de Preços, objetivando a contratação de empresa para prestação de serviços de construção de uma escola de um pavimento com 02 (duas) salas de aula (espaço educativo rural) a ser implantada na Comunidade do Sobreiro-Zona Rural, neste Município, através de recursos do PAR (Plano de Ações Articuladas) transferidos pelo FNDE/MEC, conforme processo administrativo nº99/2015. As exigências legais a serem cumpridas e a forma de apresentação da proposta estão previstas neste Edital, que poderá ser retirado através do site: www.itagua-

Maiores informações pelo tel. (27) 3725-1103- ramal 3030 ou pelo e-mail: licitacao@itaguacu.es.gov.br.

> Itaguaçu - ES, 2 de fevereiro de 2015. FÁBIO LUIZ DO NASCIMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITARANA

AVISO DE SUSPENSÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2014

O Prefeito do Município de Itarana, Estado do Espírito Santo, Ademar Schneider usando das atribuições que lhes são conferidas por Lei, considerando o ofício 0034/2015-TCU/SECEX - ES, de 29/01/2015, o qual, em caráter cautelar, determina a este município de se abster de adotar qualquer medida visando dar concretude ao Contrato Nº 324/2014, até que o Tribunal de Contas da União decida sobre o mérito de representação formulada ante as suspeitas acerca da real capacidade operacional e da regular situação econômica financeira da empresa P.S Amorim Construtora LTDA - ME, Determina a imediata paralisação das obras de "reconstrução de pontes localizadas sobre o Rio Santa Joana, Bairro Centro, e da Comunidade de Santa Joana, Zona Rural, e sobre o Rio Sossego, localizada em Bela Vista, Zona Rural, objeto da Tomada de Preço nº 006/2014 e do Contrato Nº 324, de 01/12/2014, sendo responsável pela execução dos serviços a empresa P S AMORIM CONSTRUTORA LTDA. Fica suspenso também o prazo de execução da obra, até posterior deliberação.

Processo nº 2.178, de 02 de setembro de 2014 - Secretaria Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos. Contrato Nº 324, de 01 de dezembro de 2014. Objeto: Reconstrução de Pontes localizadas no Centro, Santa Joana e Bela Vista do Município de Itarana/ES. Termo de Compromisso Nº 081/2014, Processo nº 59050.000170/2014-55.

> Itarana - ES, 3 de fevereiro de 2015 ADEMAR SCHNEIDER

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Mantenópolis/ES, através de seu pregoeiro e Equipe de Apoio torna público que fará realizar a licitação cujo objeto Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em sistemas mecânicos, elétricos e eletrônicos, refrigeração interna, lanternagem em geral, funilaria e pintura, vidraçaria, capotaria e tapeçaria, com fornecimento e substituição de peças e acessórios de reposição genuínos, de primeira qualidade e primeiro uso, compatíveis com as marcas e modelos da frota de máquinas pesadas e implementos agrícolas de motorização a diesel pertencentes à Prefeitura Municipal de Mantenópolis/ES, tipo menor preço por item, de acordo com a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, e a Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002 e suas alterações, que será realizada no dia 20 de fevereiro de 2015. Protocolo: até as 09h. Credenciamento: até as 09h. Abertura: 09h e 30min do dia 20/02/2015, situado na Avenida Presidente Vargas, nº 545, centro, neste Município.

Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (27)

3758 2916, bem como aquisição do Edital no endereço eletrônico www.mantenopolis.es.gov.br.

Mantenópolis - ES, 3 de fevereiro de 2015. ERMINIO MARTINS DE JESUS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIMOSO DO SUL FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL FMS Nº 1/2015 - SRP

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento, parcelado, de medicamentos de atenção básica para a UAF (Unidade de Assistência Farmacêutica) do município de Mimoso do Sul. Tipo: menor preço por item. Credenciamento: até às 08h:20min do dia 23/02/2015. Abertura dos envelopes: dia 23/02/2015, às 08h:20min. Local: departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Mimoso do Sul, Estado do Espírito Santo, com sede à Praça Cel. Paiva Gonçalves, 50, 1º pavimento, sala 12, Centro, Mimoso do Sul-ES, cep: 29.400-000. Informações do edital: telefone (28) 3555-1333, ramal 217, ou pelo email: licitacao@mimosodosul.es.gov.br. acesso ao edital: www.mimail: licitacao@mimosodosul.es.gov.br. acesso ao edital: www.mimosodosul.es.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL FMS Nº 2/2015 - SRP

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento, parcelado, de materiais de consumo para Estratégia Saúde da Família - ESF. Tipo: menor preço por item. Credenciamento: até às 08h:20min do dia 26/02/2015. Abertura dos envelopes: dia 26/02/2015, às 08h:20min. Local: Departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Mimoso do Sul, Estado do Espírito Santo, com sede à Praça Cel. Paiva Gonçalves, 50, 1º pavimento, sala 12, Centro, Mimoso do Sul-ES, cep: 29.400-000. Informações do edital: telefone (28) 3555-1333, ramal 217, ou pelo e-mail: licitacao@mimosodosul.es.gov.br. Acesso ao edital: www.mimosodosul.es.gov.br

> ALMIRA XAVIER DA SILVA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTANHA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Montanha Vem informar que a empresa vencedoras do Pregão Presencial 001/2015, cujo objeto é a aquisição de 01 (um) rolo compactador e 01 (um) caminhão prancha para a Secretaria Municipal de Agricultura conforme Contrato de Repasse nº 1004623-18-Ministério da Agricultura, Pecuária e Abas-tecimento foi a empresa XCMG Brasil Industria Ltda e Interviva Comercio de Veiculos Ltda.

> Montanha, 28 de janeiro de 2015. RICARDO DE AZEVEDO FAVARATO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DE JETIBÁ

EXTRATO DOS CONTRATOS NºS 33/2015 E 34/2015

Processo: 9891/204 - Adesão Ata de Registro de Preços 010/2014 - Pregão Presencial 001/2014 - SEAG.

Contratante: Município de Santa Maria de Jetibá - Estado do Espírito Santo. Contratada: PME Máquinas e Equipamentos Ltda. Objeto: aquisição de 01 (uma para cada contrato) RETROESCAVADEIRA, marca New Holland, modelo B95B STD, 0 km, tração 4x4, motor com potência de 100HP, turbo alimentado, peso operacional de 6.790 kg, painel de instrumentos na lateral da cabine aberta, com "rops" e rifops' de acordo com as normas técnicas da ABNT, chassis mo-nobloco estrutural soldado em peça única, kit iluminação completo, alarme de ré sonoro, controle de escavadeira, linha hidráulica cararame de le sonoio, controle de escavacera, mina indrandra carregadeira aplicação geral, sistema hidráulico com vazão mínima de 110 l/min, horímetro, cinto de segurança, luzes de trabalho (4), bateria padrão, arrefecedor padrão, caçamba dianteira de aplicação geral de 0,96 m³ e equipada caçamba retro 0,30" com 5 dentes, esta-



bilizadores com sapatas, jogo de pneus padrão para retro, rotação de caçamba de 180º e demais especificações contidas no Anexo da Ata de Registro de Preços 010/2014 e proposta da Contratada contida no processo nº 9891/2014. Valor: 156.076,00 (cada). Prazo: 120 dias a protesso in 3931/2014. Valoi: 150.5//0,00 (cada): 11a20. 120 dias a partir de 27/01/2015. Dotação; 012001.207820081.073 - 3.4.90.52.000 - vinculada ao Contrato de Repasse nº 1004660-91/2013 (contrato contratos 033/15) e 1009326-60/2013 (contrato 034/2015), firmados com o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, por intermédio da Caixa Econômica Fe-

ISSN 1677-7069

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O Município de São José do Calçado - ES, através de seu Pregoeiro, torna público à realização do certame licitatório, conforme segue: Objeto: Aquisição de: "1 (um) arado; 2 (duas) carretas agrícolas; 1 (um) trator agrícola e 1 (uma) grade hidráulica". Dia: 19/02/2015. Esclarecimentos pelo telefone: (28) 3556-1120 ramal 220. Edital: Através do site www.pmsjc.es.gov.br, no Setor de Licitações, localizado na Praça Pedro Vieira, 58, Centro ou pelo e-mail pregao@pmsjc.es.gov.br.

São José do Calçado - ES, 3 de fevereiro de 2015. ADRIANO DA SILVA VIANA

PREFEITURA MUNICIPAL DA SERRA SECRETARIA DE OBRAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Nº 401/2009 - 6° ADITIVO

6º Aditivo do Contrato nº 401/2009 celebrado entre o MUNICÍPIO DA SERRA e a empresa ESTRUTURAL CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA.

Objeto: execução das obras do projeto integrado do bairro Novo Horizonte, 2ª etapa - HBB/UAS (PPI), compreendendo remanejamento de famílias, sistema viário, drenagem pluvial, abastecimento d'agua e ligações domiciliares, sistema de esgotamento sanitário, recuperação de áreas degradadas, instalações elétricas domiciliares, muros divisórios, estação elevatória de esgoto, centro de educação infantil (CEI) e unidades habitacionais (remanescente), neste município, rantii (CEI) è unidades nabitacionais (remanescente), neste municipio, sob regime de empreitada por preço unitário, com fundamento no artigo 57, §1º, inciso II, da lei número 8.666/1993.

Objetivo: Acréscimo dos prazos de Vigência e Execução em 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias.

Serra - ES, 3 de fevereiro de 2015.

Nº 593/2009 - 7º ADITIVO

7º Aditivo do Contrato nº 593/2009 celebrado entre o MUNICÍPIO DA SERRA e a empresa ESTRUTURAL CONSTRUTORA E IN-CORPORADORA LTDA.

Objeto: Execução das obras de construção de unidades habitacionais, infraestrutura e recuperação do córrego urbano no bairro Vila Nova de Colares.

Objetivo: Acréscimo dos prazos de Vigência e Execução em 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias. Serra - ES, 3 de fevereiro de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIANA

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 12/2014

PROCESSO nº. 13208/2014.

CONTRATO nº. 012/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE VIANA/ES. CONTRATADO: AMF CONSTRUTORA LTDA.

OBJETO: PRORROGAÇÃO do prazo da vigência e de execução do Contrato de Prestação de Serviços nº. 012/2014, firmado entre as partes, nos termos previstos em sua Cláusula Sétima e Oitava e fundamento legal no art. 57 da Lei nº. 8.666/93.

Vigência: Fica prorrogado a vigência do Contrato a partir de 30 de janeiro de 2015, por mais 150 (cento e cinquenta) dias e o prazo de execução por mais 120 (cento e vinte) dias.

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 3/2011

PROCESSO nº. 12346/2010.

CONTRATO nº. 003/2011.
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE VIANA/ES.
CONTRATADO: GLOBAL HOSP. COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA - ME.
OBJETO: PRORROGAÇÃO da vigência do Contrato de Prestação de

Serviços nº. 003/2011 firmado entre as partes, por mais 12 (doze) meses, nos termos previstos em sua Cláusula Terceira, art. 57, II da Lei nº. 8.666/93.

Valor: R\$ 99.097,50 (noventa e nove mil, noventa e sete reais e cinquenta centavos).

Vigência: Pelo presente termo aditivo, fica prorrogado a vigência do Contrato a partir de 11 de fevereiro de 2015, por mais 12 (doze)

SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 6/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria Municipal de Administração, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público aos interessados que fará realizar Pregão Presencial para Registro de Preços, visando a Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Reprografia, do tipo menor preço, conforme especificações descritas no "Anexo I" do edital acima citado, às 10:00 horas do dia 23/02/2015, na sala de reuniões da 1ª CPL, na Avenida Florentino Ávidos, n.º 01, Centro, Viana/ES, onde poderão ser adquiridas as cópias do Edital por meio magnético (CD-ROM ou Pendrive), no horário de 9:00 às 18:00 horas ou no site www.viana.es.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 7/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria Municipal de Administração, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público aos interessados que fará realizar Pregão Presencial para Registro de Preços, visando a Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Reprografia, do tipo menor preço, conforme especificações descritas no "Anexo I" do edital acima ci-tado, às 14:00 horas do dia 23/02/2015, na sala de reuniões da 1ª CPL, na Avenida Florentino Ávidos, n.º 01, Centro, Viana/ES, onde poderão ser adquiridas as cópias do Edital por meio magnético (CD-ROM ou Pendrive), no horário de 9:00 às 18:00 horas ou no site www.viana.es.gov.br.

> Viana - ES, 3 de fevereiro de 2015. GIULLIANO CARLINI DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2015

O Município de Vitória torna público que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço. O edital estará disponível através dos sites www.vitoria.es.gov.br (link: Empreendedor - Licitações - Editais - Pregão SEMAD) e www.lici-tacoes-e.com.br, sendo que o pregão será realizado através deste úl-

Processo nº. 7607764/2014. Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios (Diversos). Início de entrega das propostas: dia 04/02/2015. Abertura das propostas: às 08:30h do dia 19/02/2015 Início da sessão de disputa: às 13:30h do dia 19/02/2015. Informações: Telefone: (27) 3382.6037 - Fax: 3382.6259

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2015

O Município de Vitória torna público que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço. O edital estará disponível através dos sites www.vitoria.es.gov.br (link: Empreendedor - Licitações - Editais - Pregão SEMAD) e www.licitacoes-e.com.br, sendo que o pregão será realizado através deste úl-

Processo nº. 7286437/2014. Objeto: Aquisição de material de expediente. Início de entrega das propostas: dia 04/02/2015. Abertura das propostas: às 09:00h do dia 19/02/2015 Início da sessão de disputa: às 08:30h do dia 20/02/2015 Informações: Telefone: (27) 3382.6037 - Fax: 3382.6259

> Vitória-ES, 3 de fevereiro de 2015. MARIA PAULA RAMOS AZEVEDO Pregoeira

ESTADO DE GOIÁS PREFEITURA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

O Município de Anápolis torna público, que realizará às 09h00min do dia 23 DE FEVEREIRO DE 2015, no site www.comprasnet.go.gov.br, PREGÃO ELETRÔNICO n° 002/2015, do tipo MENOR PREÇO. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVEN-TUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS LÍQUI-DOS E SEMI-SÓLIDOS, para atender a Secretaria Municipal de Saúde, constantes do processo administrativo nº 000048719/2014. O Edital e seus anexos poderão ser examinados e/ou adquiridos no endereço: Av. Brasil Sul, nº. 200 - Centro, das 08h00min às 18h00min ou pelos sites www.anapolis.go.gov.br, www.compras-net.go.gov.br. Informações (62) 3902-2000.

> Anápolis-GO, 2 de fevereiro de 2015. THIAGO SILVEIRA TROMPIERI Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELA VISTA DE GOIÁS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

O MUNICIPIO DE BELA VISTA DE GOIÁS torna público que realizou modificações no Edital de Licitação TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2015, com o objeto: Aquisição e Instalação de 100 (cem) mata-burros no município de Bela Vista de Goiás, especialmente em seu Projeto Básico, e que se realizará às 09h00min do dia 23 de fevereiro de 2015, em observância ao disposto no art. 21, §4º, da Lei nº 8.666/93. A documentação completa e seus anexos poderão ser examinados e/ou adquiridos no site www.belavista.go.gov.br ou na sede da prefeitura, no horário de expediente das 8:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00 horas, ou pelo fone (62) 3551 7003.

> Bela Vista de Goiás, 2 de fevereiro de 2015. ESDRAS LOPES DE LIMA Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA ALTA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL

Edital nº 10/2015

O Município de Cachoeira Alta, Estado de Goiás torna público que fará realizar no dia 20 de Fevereiro de 2015, às 08:00 Horas, na sede deste Órgão, sito à Praça Adelino Paula de Oliveira, nº 116, Centro, Cachoeira Alta - GO - Cep: 75870-000, Licitação Pública, na modalidade "Pregão Presencial" Tipo Menor Preço por item, obietivando a Aquisição de Alimentos da Merenda Escolar. Edital e informações junto ao pregoeiro, em horário de expediente, ou pelo fone (64) 3654-1417 e email: licitacacaocachoeiraalta@hotmail.com.

> GILMAR ALVES DE SOUZA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA **DOURADA**

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015

O Município de Cachoeira Dourada - GO torna público devido a manutenção do site do Município e Portal Transparência não foi possível a formatação dos anexos em mídia digital, portanto o Edital da Concorrência nº 001/2015, encontra-se SUSPENSO para análise da equipe técnica e reformulação, sendo o mesmo publicado posteriormente nos veículos de mídia acima mencionados e outros editoriais, obter maiores informações e esclarecer dúvidas, pelo email: pmc.dourada_at.compras@hotmail.com.

> Cachoeira Dourada - GO, 3 de fevereiro de 2015. WILLIAM LÁZARO BORGES CASTRO Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS BELOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

O MUNICÍPIO DE CAMPOS BELOS, por intermédio do Fundo Municipal de Saúde - FMS e da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar no día 23/02/15, às 9h, em sua sede Praça João B. Cordeiro, licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo: Menor Preço, com vistas à aquisição de veículo ambulância de simples remoção, tipo PICK-UP para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde Pública. O edital completo e maiores informações poderão ser obtidos junto a CPL em dias úteis e em horário de expediente, fone (62) 3451.1403, ou pelo site: www.camposbelos.go.gov.br.

> Campos Belos - GO, 30 de janeiro de 2015. GILBERTO RODRIGUES DE BRITO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE COCALZINHO DE GOIÁS

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Cocalzinho, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar, às 08h30 do dia 23 de Fevereiro de 2015, no Centro Administrativo Municipal, licitação, na modalidade Tomada de Preços, tipo Menor Preço Global, destinada à Execução de Pavimentação Asfáltica. As informações adicionais deverão ser obtidas de 2ª a 6ª feira no horário de 08h00 às 11h00, diretamente na Assessoria Jurídica do Município, ou pelo telefone n.º (62) 3339-1538.



TOMADA DE PRECOS Nº 2/2015

A Prefeitura Municipal de Cocalzinho, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar, às 08h30 do dia 24 de Fevereiro de 2015, no Centro Administrativo Municipal, licitação, na modalidade Tomada de Preços, tipo Menor Preço Global, destinada à Execução de Pavimentação Asfáltica. As informações adicionais deverão ser obtidas de 2ª a 6ª feira no horário de 08h00 às 11h00, diretamente na Assessoria Jurídica do Município, ou pelo telefone n.º (62) 3339-1538.

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2015

A Prefeitura Municipal de Cocalzinho, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar, às 08h30 do dia 25 de Fevereiro de 2015, no Centro Administrativo Municipal, licitação, na modalidade Tomada de Precos, tipo Menor Preco Global, destinada à Execução de Pavimentação Asfáltica. As informações adicionais deverão ser obtidas de 2ª a 6ª feira no horário de 08h00 às 11h00, diretamente na Assessoria Jurídica do Município, ou pelo telefone n.º (62) 3339-1538.

TOMADA DE PRECOS Nº 4/2015

A Prefeitura Municipal de Cocalzinho, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar, às 08h30 do dia 26 de Fevereiro de 2015, no Centro Administrativo Municipal, licitação, na modalidade Tomada de Preços, tipo Menor Preço Global, destinada à Execução de Pavimentação Asfáltica. As informações adicionais deverão ser obtidas de 2ª a 6ª feira no horário de 08h00 às 11h00, diretamente na Assessoria Jurídica do Município, ou pelo telefone n.° (62) 3339-1538.

> Cocalzinho de Goiás, 4 de fevereiro de 2015. ANA LIDIA DE SIQUEIRA SANTIAGO Presidente da CPI

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Reedição

Programa Urbano Ambiental Macambira Anicuns

Convite Para Apresentação de Manifestações de Interesse Objetivando A Contratação de Consultora Para Elaboração do Plano de Manejo Referente Ao Parque Urbano Ambiental Macambira (Pam) e Ao Parque Linear Macambira Composto Pelos Setores Adjacentes Ao PAM: S1, S2 E S3. EMPRÉSTIMO N.º: 1980/OC-BR

PROJETO N.º: BRL-1006 PROCESSO ADMINISTRATIVO N°57071605/2014 SBOC 001/14

O Município de Goiânia recebeu um financiamento do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) para execução do Programa Urbano Ambiental Macambira Anicuns e se propõe utilizar parte destes recursos para a seleção e contratação de serviços de consultoria.

Os serviços de consultoria incluem:

Os serviços de consultoria incluem:
Elaboração do Plano de Manejo referente ao Parque Urbano
Ambiental Macambira (PAM) e ao Parque Linear Macambira composto pelos setores de obras adjacentes ao PAM; Setor 1 (integral);
Setor 2 (parcial) e Setor 3 (integral), a fim de definir as ações de
gestão e manejo, e assegurar o cumprimento dos objetivos pelos quais
foi criado foi criado.

O prazo para a realização dos serviços será de 06 (seis) meses, contados a partir da emissão da Ordem de Serviço específica pelo CONTRATANTE.

A Unidade Executora do Programa Urbano Ambiental Ma-cambira Anicuns - UEP convida empresas e/ou instituições de consultoria elegíveis para apresentar sua manifestação de interesse em prestar os serviços citados. As empresas e/ou instituições interessadas deverão fornecer informações que indiquem que são qualificadas e possuem experiência para executar os Serviços.

A lista curta pode ser formada, exclusivamente, por empresas nacionais.

As empresas serão selecionadas de acordo com os procedimentos estabelecidos nas Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (GN 2350-7), e está aberto a todas as empresas elegíveis, conforme definido nestas políticas.

As empresas poderão associar-se com outras empresas na forma de uma joint venture ou por meio de subcontrato para melhorar as suas qualificações. Para efeito da formação da lista curta, a nacionalidade de uma empresa é a do país em que está legalmente constituída ou incorporada e, no caso de joint venture, será considerada a nacionalidade da empresa designada como representante.

A empresa será selecionada de acordo com a Seleção Ba-seada na Qualidade e no Custo (SBQC) definido nas Políticas do Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID.

As manifestações de interesse deverão ser entregues na forma escrita, (pessoalmente, ou por correio eletrônico/e-mail) até às 18:00h de 09/03/2015.

Maiores informações podem ser obtidas no endereço abaixo, durante o horário de 09:00 às 12:00h e 14:00 às 17:00h.

Prefeitura Municipal de Goiânia

Secretaria Municipal de Administração

Palácio das Campinas - Venerando de Freitas Borges (Paço Municipal). Avenida do Cerrado n.º 999, Bloco B, Térreo, Park Lozandes - CEP: 74884-900, Goiânia-GO, Brasil.

Telefone: +55 (62) 3524-6320 / Fax: +55 (62) 3524-6315

e-mail: semad@semad.goiania.go.gov.br

Goiânia-GO, 2 de fevereiro de 2015. VALDI CAMARCIO BEZERRA Presidente da Comissão Geral de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/2015

A Secretaria Municipal de Administração, mediante solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano Sustentável - SEMDUS, por meio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pelos Decretos Municipais n.º 1333, de 23/05/2014 e n.º 2102, de 28/08/2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberta, nesta Secretaria, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, tipo Menor Preço Por Lote, a ser realizada em sessão pública eletrônica por meio do Sistema Eletrônico do Banco do Brasil a partir das 09:00 horas (horário de Brasília-DF) do dia 20 de fevereiro de 2015, através do site: www.licitacoese.com.br, Processo n.º 57071478/2014, destinado à aquisição de equipamentos visando ao estabelecimento do laboratório de análises físico-químicas de água, conforme condições e especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos. O edital de licitação encontra-se disponível no endereço citado abaixo ou no site www.goiania.go.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Paço Municipal- Av. Cerrado n.º 999- Térreo- Bloco B, Park Lozandes, Goiânia-GO.

Fone: (062) 3254-6320 e e-mail: semad@semad.goiania.go.gov.br

> Goiânia-GO, 2 de fevereiro de 2015. VALDI CAMARCIO BEZERRA Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANIRA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O Fundo Municipal de Saúde do Município de Goianira através de sua Pregoeira, com abertura prevista para o dia 04/02/2015, às 09h30min, Fica Adiado Para o Dia 24/02/2015 às 09h30min. Os interessados deverão retirar novo edital com as devidas alterações junto a Prefeitura ou no site www.goianira.go.gov.br, informações pelo telefone (62) 3516-7000, de segunda a sexta feira, no horário das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00.

Goianira-GO, 2 de fevereiro de 2015 WANESSA MAFALDA ARANTES

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURILÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

Processo nº 014/2015

O MUNICÍPIO DE MAURILÂNDIA - GOIÁS, através da Prefeitura Municipal, torna público que fará realizar às 15h30min do dia 13 de fevereiro de 2015, em sua sede, procedimento licitatório na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, visando a contratação de empresa(s) para o fornecimento de PNEUS para a frota de veículos do Município de Maurilândia-GO, de acordo com as condições, especificações e quantitativos estabelecidos no Edital e no TERMO DE REFERÊNCIA, Anexo III do Edital. A presente licitação será regida pela Lei Federal nº 10.520/02 e Lei 8.666/93 e citação será regitar pede Let redetar in 10.320/02 e Let 8.000/93 e suas alterações posteriores. O Edital poderá ser retirado na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada na sede administrativa da Prefeitura, com endereço à Rua Sebastião Alves de Faria, s/n, Qd. 52, Bairro Lorena, em Maurilândia - GO, Fone/Fax: (064) 3647-7100, no horário das 8:00h às 11:00h e das 13:00h às 17:00h.

> Maurilândia-GO, 2 de fevereiro de 2015 TEREZA CRISTINA DA SILVA ARAUJO Pregoeira

MARCO AURÉLIO QUEIRÓZ CASTRO E SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOIPORÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A Prefeitura Municipal de Moiporá, Estado de Goiás, por intermédio do Fundo Municipal de Saúde, através do Pregoeiro designado, torna público que, com base na Lei 10.520/2002 e com aplicação subsidiária da Lei 8666/93 e suas alterações posteriores fará apricação substituira da Lei 6000/93 e suas anerações posteriores fara realizar a Licitação sob a modalidade PREGÃO PRESENCIAL n°005/2015, tipo, MENOR PREÇO POR ITEM, visando a contratação de empresa destinada confeçção de prótese dentaria conforme consta do processo administrativo n° 00259/2015, do Fundo Municipal de Saúde do Município de Moipora-GO. As propostas e do-

cumentos de habilitação devem ser entregues na Sala de licitação e contratos, na Rua Getúlio Vargas, nº01, centro, Moiporá/GO, às 09h00min horas do dia 25 de fevereiro de 2015, sendo que as mesmas serão abertas no mesmo dia e horário. O inteiro teor do Edital poderá ser obtido gratuitamente no saite oficial da Prefeitura Municipal de Moipora-GO, Moipora.go.gov.br, maiores informações de segunda - feira a sexta-feira, das 08:00 às 11 e das 13:00 às 17:00 horas. informações, poderão ser obtidas no telefone(64) 36861288.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Moiporá, Estado de Goiás, torna público que, com base na Lei 10.520/2002 e com aplicação subsidiária da Lei 8666/93 e suas alterações posteriores fará realizar a Licitação sob a modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº007/2015, tipo, MENOR PREÇO POR ITEM, visando à contratação de empresa destinada a aquisição de uma (Patrulha Mecanizada Nova), sendo com implementos conforme consta do processo administrativo n°00257/2015, da Secretaria Municipal de Agricultura. As propostas e documentos de habilitação deveram ser entregues junto à prefeitura na Sala de Licitação e contratos, na Rua Getúlio Vargas, nº01, centro, Moiporá/GO, às 09h00min horas do dia 27 de fevereiro de 2015, sendo que as mesmas serão abertas no mesmo dia e horário. O inteiro teor do Edital poderá ser obtido gratuitamente no saite oficial da Prefeitura Municipal de Moiporá-GO, Moipora.go.gov.br. maiores in-formações de segunda -feira a sexta-feira, das 08:00 às 11 e das 13:00 às 17:00 horas. Maiores informações poderão ser obtidas no telefone (64) 36861288.

Moiporá, 3 de fevereiro de 2015. MARCOS ROBERTO DE SOUSA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRINHOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2015

CONTRATANTE: Município de Morrinhos - GO. OBJETO: Aquisição de combustíveis. VIGÊNCIA DO CONTRATO: 29 de janeiro de 2015 a 29 de julho de 2015. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 29 de juneiro de 2015. CONTRATADA, NÚMERO DO CONTRATO, VALOR DO CONTRATO: Auto Posto Alfa Ltda. - EPP., 113/2015, R\$96.950,00.

CONTRATANTE: Município de Morrinhos - GO. OBJETO: Aquisição de combustíveis. VIGÊNCIA DO CONTRATO: 29 de janeiro de 2015 a 29 de julho de 2015. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 29 de janeiro de 2015. CONTRATADA, NÚMERO DO CONTRATO, VALOR DO CONTRATO: Auto Posto Lambari Ltda., 114/2015, R\$606.300,00.

CONTRATANTE: Município de Morrinhos - GO. OBJETO: Aquisição de combustíveis. VIGÊNCIA DO CONTRATO: 29 de janeiro de 2015 a 29 de julho de 2015. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 29 de janeiro de 2015. CONTRATADA, NÚMERO DO CONTRATO, VALOR DO CONTRATO: Romano e Perfeito Ltda. ME., 115/2015, R\$381.120.00.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIALMA

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Rialma-GO, no uso de suas atribuições legais, torna público que foi acrescentado ao Edital acima o anexo IX que versa sobre alteração do item 2.1, qual institui que a capacidade mínima da Prancha é de 15T. Maiores Informações no Setor de Licitações.

> Rialma-GO, 2 de fevereiro de 2015. EMMANUELL CARVALHO COSTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR CANEDO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 104/2014 - CPL

O município de Senador Canedo torna público para conhecimento dos interessados, o resultado, por meio da autoridade competente, da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL/RE-GISTRO DE PREÇOS N° 104/2014-CPL, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, consubstanciado nos autos do processo n° 2014010799, para atender à Prefeitura Municipal de Senador Canedo, conforme tabela abaixo:

LICITANTE VENCEDORA: ALVARO MAGALHÃES OLIVEIRA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA ME.
ITENS: 81, 83, 84, 91, 97, 140, 141, 151, 213, 290, 291,

292, 437, 708, 709.
VALOR: R\$ 14.850,00 (Quatorze Mil e Oitocentos e Cingüenta Reais)

LICITANTE VENCEDORA: DISTRIBUIDORA GARRA LTDA-ME

ITENS: 85, 90, 138, 139, 142, 149, 153, 163, 177, 212, 214, 215, 287, 336, 337, 349, 350, 371, 419, 423, 496, 514, 565, 615.

VALOR: R\$ 45.912,11 (Quarenta e Cinco Mil Novecentos e Doze Reais e Onze Centavos).

ME.

LICITANTE VENCEDORA: HEINRICH MIJOLARIO

ISSN 1677-7069

 $\begin{array}{c} \text{ITENS: } 1,\,2,\,3,\,4,\,5,\,6,\,7,\,8,\,9,\,10,\,11,\,33,\,37,\,44,\,45,\,46,\,48,\\ 49,\,51,\,52,\,53,\,54,\,55,\,58,\,64,\,67,\,72,\,75,\,78,\,82,\,89,\,93,\,98,\,99,\,100, \end{array}$ 120, 122, 123, 124, 143, 144, 162, 187, 227, 245, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 260, 264, 267, 269, 271, 280, 283, 415, 416, 417, 418, 420, 433, 434, 435, 436, 442, 443, 444, 450, 457, 458, 460, 462, 463, 464, 465, 466, 468, 479, 480, 481.

VALOR: R\$ 72.553,41 (Setenta e Dois Mil Quinhentos e Cinquenta e Três Reais e Quarenta e Um Centavos)

LICITANTE VENCEDORA: JBA COMERCIAL LTDA TTENS: 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 35, 36, 38, 40, 41, 42, 43, 47, 59, 60, 61, 62, 66, 69, 71, 74, 76, 77, 79, 80, 86, 87, 88, 92, 94, 95, 102, 103, 104, 105, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 119, 121, 125, 126, 127, 128, 129, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 150, 152, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 164, 165, 172, 173, 178, 179, 180, 183, 184, 190, 194, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 210, 211, 217, 218, 221, 226, 228, 229, 230, 232, 233, 237, 239, 241, 242, 243, 244, 247, 248, 250, 257, 259, 265, 270, 273, 274, 277, 281, 294, 295, 297, 301, 303, 307, 311, 318, 319, 321, 322, 323, 326, 328, 329, 348, 357, 358, 365, 366, 368, 369, 384, 385, 386, 387, 389, 390, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 401, 402, 403, 410, 412, 422, 431, 438, 439, 440, 441, 447, 453, 455, 456, 461, 467, 489, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 509, 515, 520, 521, 523, 524, 532, 533, 554, 555, 570, 577, 587, 599, 604, 605, 606, 610, 620, 626, 627, 632, 633, 634, 638, 640, 641, 647, 648, 649, 650, 651, 657, 658, 659, 662, 667, 673, 674, 677, 678, 679, 680, 689, 690, 693, 701, 707, 715, 716, 720, 728, 735, 736, 740, 741, 742,

VALOR: R\$ 109.924,70 (Cento e Nove Mil Novecentos e Vinte e Quatro Reais e Setenta Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: KAIROS SERVIÇOS E CO-

MÉRCIO LTDA.

ITENS: 166, 240, 338, 346, 370, 486, 629.

VALOR: R\$ 24.060,40 (Vinte e Quatro Mil Sessenta Reais e Quarenta Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: M. FORTE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA.

ITENS: 101, 339, 340.

VALOR: R\$ 13.765,00 (Treze Mil e Setecentos e Sessenta e

LICITANTE VENCEDORA: RBB MATERIAIS PARA CONSTRUCÃO LTDA EPP.

ITENS: 34, 96, 107, 118, 167, 186, 195, 196, 206, 220, 222, 223, 224, 238, 263, 266, 279, 282, 285, 286, 305, 306, 312, 315, 316, 327, 332, 333, 335, 355, 364, 377, 404, 405, 411, 413, 414, 421, 424, 425, 427, 430, 451, 454, 459, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 482, 490, 491, 493, 516, 527, 528, 529, 530, 535, 549, 562, 571, 573, 576, 578, 579, 581, 582, 583, 584, 589, 593, 594, 598, 601, 603, 611, 614, 616, 618, 619, 621, 622, 623, 624, 628, 630, 642, 643, 644, 645, 646, 653, 655, 660, 661, 663, 664, 665, 666, 668, 669, 670, 672, 675, 676, 695, 702, 703, 712, 713, 714, 731, 737, 738.

VALOR: R\$ 109.565,41 (Cento e Nove Mil Quinhentos e Sessenta e Cinco Reais e Quarenta e Um Centavos)

LICITANTE VENCEDORA: RT COMÉRCIO E REPRE-SENTAÇÕES LTDA - ME. ITENS: 26, 50, 56, 57, 65, 117, 185, 189, 216, 219, 258,

293, 372, 378, 382, 383, 428, 567, 572, 574, 575, 671, 685, 686, 687, 691, 692, 694, 696, 699, 721.

VALOR: R\$ 24.977,93 (Vinte e Quatro Mil Novecentos e

Setenta e Sete Reais e Noventa Três Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: V M DA ROCHA COMÉR-

LICHANTE VENCEDORA: V M DA ROCHA COMER-CIO E SERVIÇOS EIRELI - ME. ITENS: 17, 63, 68, 70, 73, 116, 130, 148, 168, 191, 192, 193, 225, 231, 234, 235, 236, 246, 249, 261, 262, 272, 275, 276, 284, 288, 289, 299, 300, 302, 314, 324, 325, 341, 342, 343, 344, 345, 347, 351, 352, 353, 354, 356, 359, 375, 376, 379, 388, 391, 400, 407, 408, 409, 426, 429, 432, 445, 449, 452, 483, 484, 485, 487, 488, 492, 494, 506, 507, 508, 510, 511, 512, 513, 517, 519, 522, 525, 526, 531, 534, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 546, 548, 550, 552, 553, 556, 557, 561, 563, 564, 566, 568, 569, 580, 585, 586, 588, 591, 592, 595, 596, 597, 600, 602, 607, 608, 609, 612, 613, 617, 625, 631, 635, 639, 654, 656, 681, 682, 688, 697, 698, 700, 704, 705, 706, 733, 734,

VALOR: R\$ 90.734,54 (Noventa Mil Setecentos e Trinta e Quatro Reais e Cinquenta e Quatro Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: VARGAS MATERIAIS PARA

CONSTRUÇÃO LTDA - ME.

TTENS: 20, 21, 22, 23, 24, 25, 39, 106, 115, 145, 146, 147, 181, 182, 188, 268, 278, 296, 298, 308, 309, 310, 313, 317, 320, 330, 331, 334, 360, 361, 362, 363, 367, 373, 374, 380, 381, 406, 446, 448, 495, 504, 505, 518, 545, 547, 551, 558, 559, 560, 590, 636, 637, 652, 683, 684, 710, 717, 718, 723, 724, 725, 726, 727, 732,

VALOR: R\$ 80.531,08 (Oitenta Mil Quinhentos e Trinta e Um Reais e Oito Centavos).
ITENS FRACASSADOS: 169, 170, 171, 174, 175, 176, 304,

711, 719, 722, 729, 730.

VALOR TOTAL: R\$ 586.874,58 (Quinhentos e Oitenta e Seis Mil Oitocentos e Setenta e Quatro Reais e Cinquenta e Oito Centavos)

> Senador Canedo, 3 de fevereiro de 2015. LEANDRO BLAMIRES Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DAVINÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 5/2015 - REPUBLICAÇÃO

O Município de Davinópolis - GO, através da Comissão Permanente de Licitações do Município, torna do conhecimento público que realizará no dia 19 de fevereiro de 2015, às 09:00 horas, licitação na modalidade PREGÃO, sob o Nº 005/2015, do tipo ME-NOR PRECO POR ITEM, objetivando a AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DESTINADOS À MERENDA ESCOLAR conforme Edital e seus anexos, os quais encontram-se à disposição dos interessados, na sede administrativa do município, nos dias de expediente e no horário das 08:00 às 11:00hs e das 12:00 às 16:00hs, fone: (64) 3697-1150, ou ainda no Site Oficial do Município www.davinopolis.go.gov.br.

Davinópolis - GO, 2 de fevereiro de 2015. CLÊNIA PEREIRA DA SILVA RODRIGUES

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAME

EXTRATO DE DISTRATO

DISTRATO UNILATERAL DE CONTRATO

Número do Contrato: 026/2011. Número do Processo: 026/2011. Licitação: Tomada de Preços nº 026/2011. Contratante: Prefeitura Mucinação: Toriada de Freços nº 026/2011. Contratante: Prefeitura Municipal de Arame/MA, CNPJ nº 12.542.767/0001-2. Contratada: J J Construções e Serviços Ltda., CNPJ nº 08.729.869/0001-83. Objeto: Construção do Hospital Municipal (Etapa 2) no Município de Arame. Fundamento Legal: Artigo 79, inciso I, Lei Federal nº 8.666/1993 e Artigo 472 c/c 473 de Lei Federal nº 10.406, de 10 de janeiro de 2002 (Código Civil Brasileiro). Data de Assinatura: 19/12/2014.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PRIMEIRO TERMO ADITIVO

Número do Contrato: 0298/2013, PAC Nº 205190/2013. Número do Processo: 0298/2013. Licitação: Tomada de Preços nº 010/2013. Contratante: Prefeitura Municipal de Arame/MA, CNPJ nº 12.542.767/0001-21. Contratada: Melo Serviço, Comércio e Indústria 12.542. 1870/01-21. Contratada. Meto Serviço, Contecto e Industria Ltda., CNPJ nº 03.692.253/00001-61. Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato, pelo período de 180 dias, a contar de 13/06/2014. Fundamento Legal: Artigo 57, § 1º da Lei Federal nº 8.666/93. Data de Assinatura: 13/06/2014.

SEGUNDO TERMO ADITIVO Número do Contrato: 0298/2013, PAC $\rm N^{\circ}$ 205190/2013. Número do Numero do Contrato; 0298/2013, PAC N° 205190/2013. Numero do Processo: 0298/2013. Licitação: Tomada de Preços n° 010/2013. Contratante: Prefeitura Municipal de Arame/MA, CNPJ n° 12.542.767/0001-21. Contratada: Melo Serviço, Comércio e Indústria Ltda., CNPJ n° 03.692.253/00001-61. Objeto: Prorrogação da vigência do Contrato, pelo período de 180 dias, a contar de 05/12/2014. Fundamento Legal: Artigo 57, § 1° da Lei Federal n° 8.666/93. Data de Assinatura: 05/12/2014.

AVISO DE ANULAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2014

A Prefeitura Municipal de Arame/MA, com fulcro no Art. 49 da Lei Federal n° 8.666/1993, torna público a anulação da licitação em epígrafe, em razão do desatendimento ao Art. 21, inciso II, da referida Lei. Os autos do Processo Administrativo nº 053/2014 encontram-se a disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação - CCL, localizada na Rua Nova, s/n°, Centro, Arame/MA.

> MARCELO LIMA DE FARIAS Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARI

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL PRP Nº 3/2015

O município de Arari-MA, através da Prefeitura Municipal Arari, torna público aos interessados que, com base na Lei 10.520/02, Decreto Municipal nº 01/13, Decreto Municipal nº 02/13 e subsidiariamente as disposições da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, o adiamento da licitação na modalidade Pregão nº 003/2015 (Proc. Adm. nº 093/2015), para registro de preços, do tipo menor preço, tendo por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para fornecimento de equipamentos hospitalares, de interesse deste poder executivo. A presente licitação será realizada às 08:00hs (oito horas) do dia 13 de fevereiro de 2015, na sala de reunião da Prefeitura Municipal de Arari, situada na Av. Dr. João da Silva Lima, s/n°, Centro, Cep 65.480-000, Arari-MA e será presidida pelo pregoeiro desta prefeitura municipal. O edital e seus anexos estão a disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimento da importância de R\$ 50,00 (cinquenta reais) feito, exclusivamente, através de Documento de Arrecadação Municipal-DAM, podendo ser quitado através de depósito/transferência bancária (Agência nº 1027-8, Conta-Corrente nº 30.013-6, Banco do Bradesco S/A. Favorecido: PMA-MA LICITAÇÃO). Esclarecimentos adicio-nais, no mesmo endereço e/ou pelo telefone (0**98) 3453-1140.

> Arari-MA, 3 de fevereiro de 2015 TARDELLE FERNANDES DOS REIS Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Contrato da Tomada de Preços nº 05/2014/SEMED. CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Educação, CONTRATADA: MARCIO A. SANTOS E CIA LTDA-ME. OBJETO DE ADITIVO: acréscimo de prazo contratual original, prazo: 270 (duzentos e setenta) dias, fundamentação legal: art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Carlos Alberto Fernandes Gusmão-Sec. Mun. de Educação (Ordenador de Despesa).

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI BRAVO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO POR INEXIGIBILIDADE Nº 002/2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Buriti Bravo - MA. REPRESEN-TANTE: Prefeitura Municipal de Butili Bravo - MA. REPRESENTANTE: Raimundo dos Santos Campelo de Oliveira. OBJETO: Fornecimento de livros didático do programa Alfa e Beto de Pré - Escola II . DATA DA ASSINATURA: 30/01/2015 CONTRATADO: INSTITUTO ALFA E BETO, CNPJ Nº 09.181.344/0001-19, Estadual: 1138623.01-11 localizada á Rua Lineu Anterino Marino, 600, quadra 21 Lote 1D2 Bloco C E D- Escritorio - Distrito Industrial - Urbelandia/ MG - CEP : 38.402-346. REPRESENTANTE: Samara Cristina Pedroso Vieira. VALOR DO CONTRATO: R\$ 44.940,00 (quarenta e quatro mil novecentos e quarenta reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA GRANDE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

OBJETO: Contratação de empresa especializada no fornecimento de combustível automotivo - gasolina e óleo diesel para os veículos que servem a Prefeitura Municipal de Cachoeira Grande/MA. Abertura: 19 de fevereiro de 2015, as 08:30h. Tipo de Licitação: Menor Preço Global. Obtenção e Consulta de Edital: Sala da Comissão Permanente de Licitação, no Prédio da Prefeitura de Cachoeira Grande-MA, situado a Rua do Comércio 03/Centro, Cachoeira Grande-MA, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08 h às 12 h. O Edital poderá ser obtido mediante taxa no valor de R\$ 100,00 (cem reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

OBJETO: Aquisição de material de higiene e limpeza, material de consumo, material didático pedagógico e material esportivo. Abertura: 19 de fevereiro de 2015, as 10:30h. Tipo de Licitação: Menor Preço Por Lote. Obtenção e Consulta de Edital: Sala da Comissão Permanente de Licitação, no Prédio da Prefeitura de Cachoeira Grande-MA, situado a Rua do Comércio 03/Centro, Cachoeira Grande-MA, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08 h às 12 h. O Edital poderá ser obtido mediante taxa no valor de R\$ 100,00 (cem reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de medicamento (Farmácia Básica), consumo ambulatorial, instrumental odontológico, consumo odontológico e material laboratorial para as Unidades de Saúde do Município de Cachoeira Grande-MA. Abertura: 19 de fevereiro de 2015, as 14:00h. Tipo de Licitação: Menor Preço Por Lote. Obtenção e Consulta de Edital: Sala da Comissão Permanente de Licitação, no Prédio da Prefeitura de Cachoeira Grande-MA, signal de Cachoei tuado a Rua do Comércio 03/Centro, Cachoeira Grande-MA, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08 h às 12 h. O Edital poderá ser obtido mediante taxa no valor de R\$ 100,00 (cem reais).

> Em 28 de janeiro de 2015. FERNANDO CESAR VILHENA MOREIRA LIMA JUNIOR Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE

AVISO DE RETIFICAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Capinzal do Norte - MA, através da sua Comissão Permanente de Licitação - CPL torna público a todos os interessados que o aviso de licitação divulgado no DOU na edição de nº 11, de sexta-feira, dia 16 de janeiro de 2015, pagina 198, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios diversos da Agri-cultura Familiar para a composição de merenda escolar em con-formidade com as resoluções CD/FNDE 038/2009 e 025/2012 para atender as necessidades do Município, ONDE LEU-SE: à realizar-se às 10:00 horas do dia 06 de fevereiro de 2015. LEIA-SE: à realizarse às 10:00 horas do dia 26 de fevereiro de 2015. As demais informações constantes no aviso estão corretas.

> Capinzal do Norte-MA, 30 de janeiro de 2015. ABNADAR DE SOUSA PEREIRA Presidente da CPL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Capinzal do Norte - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados que estará realizando licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço por Item, objetivando



o fornecimento de gêneros alimentícios diversos e do tipo formulados para a composição de merenda escolar para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, o qual será processado e julda Secretaria Minicipal de Educação, o qual será processado e jurgado em conformidade com a Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Municipal nº 015/2012 e subsidiariamente as disposições da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações posteriores e as condições do Edital à realizar-se às 09:00 horas do dia 19 de fevereiro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

A Prefeitura Municipal de Capinzal do Norte - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados que estará realizando licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço Global, objetivando a prestação de serviços de transporte escolar para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, o qual será processado e julgado em conformidade com a Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Municipal nº 015/2012 e subsidiariamente as disposições da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações posteriores e as condições do Edital à realizar-se às 11:00 horas do dia 19 de fevereiro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

A Prefeitura Municipal de Capinzal do Norte - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados que estará realizando licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço Global/lote, objetivando o fornecimento de materiais de informática diversos para atender as necessidades das Secretarias Municipais, o qual será processado e julgado em conformidade com a Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Municipal nº 015/2012 e subsidiariamente as disposições da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações posteriores e as condições do Edital à realizar-se às 15:00 horas do dia 19 de fevereiro de 2015.

As sessões públicas de julgamento serão realizadas nas dependências da Secretaria Municipal de Administração, na sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, localizada à Av. Cônego Alteredo, s/n, Centro, Capinzal do Norte- MA, no dia, hora e local citados. Os editais e seus anexos estão à disposição dos interessados no mesmo endereço de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00 às 12:00 horas. Esclarecimento adicional no endereço citado.

Capinzal do Norte - MA, 30 de janeiro de 2015. FRANCISCO ALEX CAMPOS PEDROSA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2015

A Prefeitura Municipal de Icatu-MA, realizará licitação na modalidade Tomada de Preços nº 004/2015. DATA: 19/02/2015 às 08:00 hs. OBJETO: contratação de empresa na prestação de serviços de obras e engenharia para construção de uma Unidade Escolar com 06 (seis) salas no município de Icatu-MA. BASE LEGAL: Lei nº 8.668/93 e demais legislações. LOCAL: sala da CPL, na Trav. Prof. Francisco Castro, s/nº, Icatu-MA. O Edital completo está à disposição dos interessados, no endereço acima, de 2ª a 6ª, das 08:00 às 12:00 hs na CPL, onde poderá ser adquirido após a taxa de R\$ 20,00.

TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2015

A Prefeitura Municipal de Icatu-MA, realizará licitação na modalidade Tomada de Preços nº 005/2014. DATA: 19/02/2014, às 10:00 hs. OBJETO: contratação de serviços de obras e engenharia para construção de uma quadra escolar coberta com vestiário no município de Icatu-MA. BASE LEGAL: Lei nº 8.668/93 e demais legislações. LOCAL: sala da CPL, na Trav. Prof. Francisco Castro, s/nº, Icatu-MA. O Edital completo está à disposição dos interessados, no endereço acima, de 2ª a 6ª, das 08:00 às 12:00 hs na CPL, onde poderá ser adquirido após a taxa de R\$ 20,00.

TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2015

A Prefeitura Municipal de Icatu-MA, realizará licitação na modalidade Tomada de Preços nº 006/2015. DATA: 19/02/2015 às 13:00 hs. OBJETO: contratação de empresa na prestação de serviços de obras e engenharia para conclusão da construção de duas Unidades Escolares na Zona Rural de Icatu-MA. BASE LEGAL: Lei nº 8.668/93 e demais legislações. LOCAL: sala da CPL, na Trav. Prof. Francisco Castro, s/nº, Icatu-MA. O Edital completo está à disposição dos interessados, no endereço acima, de 2ª a 6ª, das 08:00 às 12:00 hs na CPL, onde poderá ser adquirido após a taxa de R\$ 20,00.

> Icatu-MA, 22 de janeiro de 2015. LILIANE DE JESUS VIANA SÁ Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ EXTRATO DE CONTRATO Nº 104/2015-SEMED

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ.

CONTRATADA: L. NOLETO LIMA. OBJETO: Aquisição de material de Expediente, destinados a suprir as necessidades do do Programa Brasil Alfabetizado. Vigência: 05/01/2015 à 31/12/2015. VALOR: R\$ 17.037,16 (dezessete mil, trinta e sete reais e dezesseis centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 20.001.12.366.0046.2144

Manutenção e Desenvolvimento do Brasil Alfabetizado - Natureza: 3.3.90.30.00 - Material de Consumo - Ficha: 602 - Fonte do Recurso: 02 - RECURSOS DO PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-003-2015

A Prefeitura Municipal de Miranda do Norte/MA, através de sua Comissão de Licitações, realizará licitação do Pregão Presencial nº. 003/2015, do tipo Menor Preço, no dia 19/02/2015, às 08:00 hs, cujo Objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de apoio administrativo. Base Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei nº 8.666/93 e suas alterações. O Edital está à disposição dos in teressados de 2º, a 6º, feira, de 08:00 as 12:00 hs, ao custo de R\$ 100,00, pago através de DAM, na Rua do Comercio nº 183, Centro, Miranda do Norte/MA.

PREGÃO PRESENCIAL Nº PR-004-2015

A Prefeitura Municipal de Miranda do Norte/MA, através de sua Comissão de Licitações, realizará licitação do Pregão Presencial nº. 004/2015, do tipo Menor Preço, no dia 19/02/2015, às 10:00hs, cujo Objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de saúde. Base Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei nº 8.666/93 e suas alterações. O Edital está à disposição dos interessados de 2ª. a 6ª. feira, de 08:00 as 12:00 hs, ao custo de R\$ 100,00, pago através de DAM, na Rua do Comercio nº 183, Centro, Miranda do Norte/MA.

> Miranda do Norte - MA, 2 de fevereiro de 2015. JOSÉ LOURENÇO BOMFIM JUNIOR Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DAS CUNHÃS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: Prefeitura Municipal de Olho d'Água das Cunhãs - MA -CONDIAME. Prefettula Mullicipal de Onio d'Agua das Cunhas - MA - CNPJ/MF N° 06.014.005/0001-50 - Contratada: Posto Bringel Ltda - EPP - CNPJ/MF N° 13.174.467/0001-08 - INSC. EST. N° 12.352.307-9 - Objeto: Contratação de Empresa fornecedora de Combustíveis como: Gasolina, Óleo Diesel, Óleo Diesel S-10 e Óleo Lubrificante, para o Município de Olho d'Água das Cunhãs - Fundamento pelo Pregão Presencial N° 032/2014-2015 - Processo Adm N° 043/2014, regido pela Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002, pela Lei n° 8.078, de 11 de setembro de 1990 (Código de Defesa do Consumidor), Decreto Federal 3.931/2001, e subsidiariamente, pela Lei nº 8.666/93 - Modalidade: Menor Preço Por Lote, Valor do Contrato R\$ 2.839.300,00 (dois milhões oitocentos e trinta e nove mil e trezentos reais), Vigência do Contrato: de 30/01/2015 até 31/12/2015

Contratante: Prefeitura Municipal de Olho d'Água das Cunhãs - MA CNPJ/MF N° 06.014.005/0001-50 - Contratada: H P Construções e Empreendimentos Ltda - ME, de CNPJ/MF N° 41.617.192/0001-67 -INSC. EST. Nº 12.413.234-0 - Objeto: Contratação de Empresa especializada em Transporte Escolar, para o Município de Olho d'Água das Cunhãs - MA - Fundamento pelo Pregão Presencial N° 006/2015 Processo Adm Nº 008/2015, regido pela Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, pela Lei nº 8.078, de 11 de setembro de 1990 (Código de Defesa do Consumidor), Decreto Federal 3.931/2001, e subsidiariamente, pela Lei nº 8.666/93 - Modalidade: Menor Preço Por Rota, Valor do Contrato R\$ 726.000,00 (setecentos e vinte e seis mil reais). Vigência do Contrato: de 10/02/2015 até 31/12/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA

AVISOS DE PRORROGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A Prefeitura Municipal de Presidente Dutra - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados a prorrogação do prazo de abertura da licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço Global/Lote, objetivando a contração de empresa para a prestação de serviços de transporte escolar para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, marcada para aberturas às 09:00 horas do dia 05 de fevereiro de 2015, ficando a nova data de abertura para o dia 11 de fevereiro de 2015, ás 09:00 horas.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

A Prefeitura Municipal de Presidente Dutra - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados a prorrogação do prazo de aberturada licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço Global/Lote, objetivando o fornecimento de materiais permanentes diversos tipo: mesas, armários, birôs, condicionadores de ar e outros e equipamentos eletroeletrônicos diversos tipo: geladeira, freezer, aparelho DVD e outros para atender as necessidades das Secretarias Municipais, marcada para aberturas às 11:00 horas do dia 05 de fevereiro de 2015, ficando a nova data de abertura para o dia 11 de fevereiro de 2015, ás 11:00 horas

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Presidente Dutra - MA, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio torna público para conhecimento dos interessados a prorrogação do prazo de abertura da licitação na modalidade Pregão, na forma Presencial, do tipo Menor Preço Global/Lote, objetivando a aquisição de equipamentos de rádio móvel e centrais de transmissão para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, marcada para aberturas às 15:00 horas do dia 05 de fevereiro de 2015, ficando a nova data de abertura para o dia 11 de fevereiro de 2015, ás 15:00 horas

As demais informações contidas no aviso anterior ficam mantidas

> Presidente Dutra-MA, 30 de janeiro de 2015. VILMAR FEITOSA KRAUSE FILHO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 20140610001-CPL-PMSMA/MA: PARTÉS: PRE-FEITURA MUNICIPAL SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO seu prefeito SEBASTIÃO ARAÚJO MOREIRA e a Empresa: CONSTRUÇÕES TRIANGULO LTDA CNPI: 41.490.558/0001-80 Av. dos Holandeses, nº 46 - Sala 02 - Calhau - São Luis/MA, neste ato representada por seu representante legal, a Senhora: RENILDA COSTA LIMA, brasileira portadora da CI nº 1.129.754964 - SSP-BA, A LIMA, brasileira portadora da C1 nº 1.129./34964 - SSP-BA, CPF no 466.591.963-15, residente e domiciliado na cidade de São Luis/MA, Objeto: Construção de 03 Escolas, Povoados: Ingar - 04 (salas); Lagoa das Caraíbas - 04 (salas) e Jurubebas - 04 (salas) no município de Santa Quitéria do Maranhão/MA. Valor R\$ 2.731.833,60 (dois milhões setecentos e trinta e um mil oitocentos e trinta e três reais e sessenta centavos); Recurso: Governo Federal - Marathéria de Educação Errado Nesiral de Decardo la processor de la Construction de Educação Errado Nesiral de Decardo la processor de la Construction de Educação Errado Nesiral de Decardo la construction de Constructio Ministério da Educação-Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Termo de Compromisso 22645/2014 da Prefeitura de Santa Quitéria do Maranhão/MA. Dotação orçamentária: 02- Poder Executivo - 02 07 - Secretaria de Educação - 02 07 00 - Secretaria Municipal de Educação - 12 361 - Ensino Fundamental - 12 361 038 - Construção ampliação e Preservação de Edifícios - 12 361 0038 1036 - Construção ampliação e Reforma de Unidades Escolares do Ensino Fundamental - 449051 - Obras e instalações. BASE LEGAL: CONCORRÊNCIA 002/2014, realizado em 16/05/2014 às 09:00hs de acordo com a Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e demais normas pertinentes à espécie; DATA DE ASSINATURA: 23/01/2015 Segundo colocado nas mesmas condições do 1º de acordo com a Lei Federal 8.666/93 Santa Quitéria do Maranhão/MA, 23 de janeiro de 2015 - EMPRESA: CONSTRUÇÕES TRIANGULO LTDA- Representanțe da empresa RENILDA COSTA LIMA. SEBASTIÃO ARAÚJO MOREÎRA, PREFEITO MUNICIPAL

EXTRATO DE DISTRATO

TERMO DE DISTRATO DO CONTRATO Nº 20140521001-CPL-TERMO DE DISTRATO DO CONTRATO Nº 20140521001-CPL-PMSMA/MA DA CONCORRÊNCIA Nº 002/2014: DISTRATANTE PREFEITURA MUNICIPAL SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO C.N.P.J. 06.232.615/0001-20 através do seu prefeito SEBASTIÃO ARAÚJO MOREIRA e a EMPRESA: CONSTRUTORA BANDEIRA VERDE LTDA-ME CNPJ: 10.286.765/0001-93 Rua Duque de Caxias, 287 - Centro- Brejo/MA, neste ato representada por seu representante legal, o Senhor: pelo Sr. DAVID CARVALHO DE MORALES DE AUGUSTA DE SENDERO DE MORALES DE SENDERO D RAES, brasileiro, solteiro portador da CI nº 0812267974 - GEJU-MA, CPF no 828.713.023-91, residente e domiciliado na cidade de Brejo/MA, Objeto: Construção de 03 Escolas, Povoados: Ingar - 04 (salas); Lagoa das Caraíbas - 04 (salas) e Jurubebas - 04 (salas) no município de Santa Quitéria do Maranhão/MA. Valor R\$ 2.731.833,60 (dois milhões setecentos e trinta e um mil oitocentos e trinta e três reais e sessenta centavos); Recursos Governo Federal -Ministério da Educação - Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Termo de compromisso 22645/2014., resolvem reiscindir o contrato assinado em 21/05/2014 nos termo do Art. 79, inciso II DA Lei Federal 8.666/93 e alínea "b" Parágrafo Segundo da Cláusula DA LEI Pederia 8.000/95 e ainica de Paragrato Segundo da Cladistita Décima Quinta do Contrato supra mencionado.Santa Quitéria do Maranhão em 15 de janeiro de 2015. DAVID CARVALHO DE MORAES - Representante da empresa - CONSTRUTORA BANDEIRA VERDE LIDA-ME. SEBASTIÃO ARAÚJO MOREIRA. PREFEITO MUNICIPAL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMON

AVISO DE ADIAMENTO CONCORRÊNCIA N° 1/2015

OBJETO: Contratação de empresas para construção e recuperação de estradas vicinais e construção de ponte na localidade São Roque, zona rural do município de Timon -MA, observados os termos e as condições estabelecidas no Edital e seus anexos. RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO/PROPOSTA: fica adiada para 19/02/2015 às 09h00. LOCAL: Sala de reunião da Prefeitura Municipal de Timon/MA, situada na Praça São José, S/N, Centro, Timon/MA. INFORMAÇÕES: Coordenação Geral de Controle das Licitações, sediada no prédio da Prefeitura Municipal de Timon, localizada na Praça São José, s/n, Centro, Timon - MA.

> PATRÍCIA MARIA FREIRE MACEDO Presidente da CPL



PREFEITURA MUNICIPAL DE TUFILÂNDIA EXTRATOS DE CONTRATOS

ISSN 1677-7069

Contrato nº 20140076. Origem: TP 07/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Tufilândia. Contratado: Evolução Construções e Serviços LTDA - ME. Objeto: Recuperação de pavimentação asfáltica (tapa buracos) na Ma 319. Valor total:116.500,00 (o. Programa de Trabalho: Exercício 2014. Projeto 0204.267820162.1.039. Construção e recu-peração de estradas vicinais, pontes e bueiros, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros serviços de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.99. Vigencia 30 de julho de 2014 a 30 de julho de 2015.

Contrato nº 20140082. Origem: TP 08/2014. Contratante: Prefeitura Municipal de Tufilândia. Contratado: Evolução Construções e Serviços LTDA - ME. Objeto: Recuperação de estrada vicinal de 17 km no acesso lateral da efc em Tufilândia até o lago Tora o pau convenio Vale. Valor total: 430.650,00. Programa de Trabalho: Exercício 2014. Projeto 0204.267820162.1.039. Construção e recuperação de estradas vicinais, pontes e bueiros, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros serviços de Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.99. Vigência 30 de julho de 2014 a 30 de julho de 2015

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA NOVA DOS MARTÍRIOS

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

A Comissão Permanente de Licitação - CPL, da Prefeitura A Comissão Permanente de Licitação - CPL, da Prefeitura Municipal de Vila Nova dos Martírios, torna público que a licitação ora realizada na data de 03 de Fevereiro de 2015 foi fracassada pelo motivo de o único licitante participante deste certame não atender o exigido no edital. OBJETO: Contratação de Empresa para execução dos serviços de Reforma da Praça Central Davi Alves Silva no Município de Vila Nova dos Martírios - MA. TIPO: Menor Preço Global; Data de Abertura: 03 de Fevereiro de 2015, às 09h00min horas.

> Vila Nova dos Martírios-MA, 3 de fevereiro de 2015. DENISE GORDIANO DE SOUZA Presidente da Comissão

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA CONCORRÊNCIA Nº 15/2014

A Prefeitura Municipal de Alto Araguaia - Estado de Mato Grosso, situada na R. Silvio José de Castro Maia n.º 1034 centro, Alto Araguaia-MT, CEP 78.780-000, através do Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros, torna público para conhecimento de todos e a quem possa interessar, que apesar de ter feito todas as publicações necessárias, no entanto não houve comparecimento na sessão de abertura do processo licitatório supracitado cujo objeto trata-se da CONSTRUÇÃO DA ESTRUTURA FISICA em área cedida pelo Município mediante outorga de concessão à licitante vencedora, conforme autorização contida na Lei Municipal nº 3.512, de 05/11/2014, que passa a fazer parte integrante deste instrumento convocatório, para ser abatedouro de bovinos e suinos destinados ao consumo humano no município de Alto Araguaia - MT, tornando-o DESERTO. Informações mais detalhada com membros e Presidente da CPL pelo fone (66) 3481-2885.

> Alto Araguaia-MT, 3 de Fevereiro de 2015. RÍSIA K. V. B. RESENDE

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Araputanga/MT, torna público aos interessados, que realizará a licitação na modalidade Pregão Presencial nº 001/2015, cujo Objeto é Registro De Preços Para Futura E Eventual Contratação De Pessoa Jurídica Para Prestação De Serviço No Transporte Escolar. Realização no dia - 19/02/2015. Entrega dos Envelopes contendo a Proposta de Preços, Documentos de Habilitação e a Documentação do Credenciamento deverão ser entregues ao Pregoeiro até o dia 19/02/2015 as 08:00 horas (horário de Mato Grosso). Edital Completo: Afixado no endereço Rua Antenor Mamedes n.º 911, Centro, Araputanga/MT. CEP 78.260-000 - Araputanga - MT, e no site www.araputanga.mt.gov.br, (quando o edital for baixado pelo site às empresas deverão encaminhar seus dados empresariais para o e-mail seplan2@araputanga.mt.gov.br); Abertura do envelope N° 01: dia 19/02/2015 no endereço estabelecido no edital. Regida pelas Leis Federais: Lei nº 10.520 de 17/07/002, Lei 8.666 de 21/06/93 (com alterações da Lei 8883/94 e da Lei nº 9.648/98) e Decreto Municipal 29/2010.

> Araputanga-MT, 3 de Fevereiro de 2015. REGINALDO LUIZ SCHIAVINATO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARENÁPOLIS AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Credenciamento nº 1/2015 OBJETO: CONTRATAÇÃO de profissionais de técnico em enfermagem, enfermeiro, e médico, para prestar serviços no pronto atendimento médico do município de Arenápolis (atendimento de urgência e emergência), sendo estes por plantões presenciais, serviço de auditoria e regulação, transporte de pacientes, sobreaviso a distância. O Município de Arenápolis - MT, através do Prefeito Municipal, Sr. JOSE MAURO FIGUEIREDO, torna público que, em virtude de haver concordado com as justificativa apresentada pela Secretaria Municipal de Saúde, e emissão de Parecer Juridico com com condições favoráveis pela Assessoria Juridica do Municipio, sobre contratação dos profissionais de Saúde: a Sra. Maria Valdelice Mota Da Silva (técnica em enfermagem), no valor total de R\$ 27.620,00 (vinte e sete mil e seiscentos e vinte reais); a Sra. Dalva Dos Santos Silva Rodrigues (técnica em efermagem), no valor total de R\$ 27.620,00 (vinte e sete mil e seiscentos e vinte reais); Mariana Pereira Conceição (Técnica Em Emfermagem), no valor total de R\$ 30.360,00 (trinta mil e trezentos e sessenta reais); jaqueline avelino moraes pasini (enfermeira), no valor total de R\$ 39.300,00 (trinta e nove mil e trezentos reais); cristiangylis de freitas schurig cunha korpas (enfermeira), no valor total de R\$ 39.050,00 (trinta e nove mil e cinqüenta reais); Manuela Machado Barbosa Gomes Me, no valor total de R\$ 68.000,00 (sessenta e oito mil reais); Paulo Renato Ferreira Gonçalves Me, no valor total de R\$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais) e André Luiz Alves De Oliveira Me, no valor total de R\$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais), a serem pagos conforme o contrato, onde formulou-se expediente de inexigibilidade por Credenciamento de licitação, fulcrada no artigo 25 da Lei 8.666/93, resolve RATIFICAR a justificativa apresentada e autoriza a contratação, dando cumprimento ao que dispõe o artigo 26 do mesmo diploma legal.

> Arenápolis-MT, 3 de fevereiro de 2015. JOSE MAURO FIGUEIREDO

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLIDER

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Segundo Termo Aditivo Ao Contrato Para Execução De Obra $N^{\rm o}$ 030/2014. Contratante: Prefeitura Municipal De Colider- MT. Con-030/2014. Contatante. Prefetuta Municipal De Conter M1. Contratação de Consolida Industria E Construção Ltda - Me. Objeto: Contratação de Empresa para execução de Obra referente ao Centro de Referência Regional em Saúde do Trabalhador, para o Município de Colíder - MT. Prazo: 04/02/2015 até 06/04/2015. Ficam ratificadas e mantidas em plena vigência as demais cláusulas e condições do Contrato.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015.

Tipo: Menor Preco Por Item Global A Prefeitura Municipal de Colider - MT, através de seu Pregoeiro, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na moda-lidade de Pregão Presencial, com data de abertura prevista para o dia 18 de Fevereiro de 2015, ás 14:00 horas, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Colíder/MT, tendo como objeto a Registro de Preços para Futura e Eventual Aquisição de Equipamentos e Brinquedos, destinados a diversas Unidades Escolares do Município de Colíder-MT. O Edital completo está à disposição dos interessados, gratuitamente, na Prefeitura Municipal de Colíder - Comissão Permanente de Licitação, sito na Travessa dos Parecis, 85 - Centro -Setor Leste - Colíder/MT e no site www.colider.mt.gov.br

> Colider-MT, 3 de Fevereiro de 2015. ZENILDA ALVES DA SILVA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE COMODORO

AVISO DE PRORROGAÇAO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O Município de Comodoro, Estado de Mato Grosso, através da pregoeira Maria Aparecida Cavalcanti da Silva, torna público aos interessados que prorrogará o PREGÃO PRESENCIAL PARA RE-GISTRO DE PREÇOS - EDITAL nº 002/2015, tendo como objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUI-SIÇÃO DE GENÊROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER O PRO-GRAMA DE MERENDA ESCOLAR - PNAE, PNAI, PNAC, PNA-PE E PNAEJA, com abertura prevista para o dia 04/02/2015 às 09:00 horas (HORÁRIO OFICIAL DE BRASÍLIA), fica prorrogada para o dia 19/02/2015 às 09:00 horas (HORÁRIO OFICIAL DE BRASÍ-LIA). Prefeitura Municipal, situada à Rua Espírito Santo nº 199 E -Centro - CEP: 78.310-000 - Comodoro - MT. O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados na sala de Licitações e no site www.comodoro.mt.gov.br. Qualquer informação poderá ser obtida pelo telefone (0xx65) 3283-2404 com a Comissão Permanente de licitação das 8:00 às 11:00 horas.

> Comodoro-MT, 3 de fevereiro de 2015. MARIA APARECIDA CAVALCANTI DA SILVA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONFRESA

AVISO CONCORRENCIA PUBLICA Nº 3/2014

A Associação Dos Pequenos Produtores Rurais Palmeira Belo Horizonte E Prefeitura Municipal De Confresa, Estado de Mato Grosso, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que na sessão de julgamento do recurso interposto pela empresa Monte Sião Construtora Ltda. A Comissão permanente de Licitações, indeferiu o pedido de habilitação da referida empresa, mantendo assim a decisão proferida anteriormente, de inabilitação da mesma. A Comissão de Licitações irá submeter a decisão para apreciação do Senhor Mauro Sérgio Pereira de Assis - Presidente da Associação dos Pequenos Produtores Rurais dos Setores Palmeira e Belo Horizonte e ao Senhor Gaspar Domingos Lazari - Prefeito Municipal de Con-

Confresa-MT, 3 de Fevereiro de 2015. JOSE CARNEIRO DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA NAZARÉ

RESULTADO DE JULGAMNETO TOMADA DE PREÇO Nº 1/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Nova Nazaré, Estado de Mato Grosso, designada pela Portaria nº. 898/2014 torna público que a sessão que se realizou na data de 02/02/2015 na modalidade tomada de preço, Obras e Serviços de Engenharia - Menor Preço por Item foi: DESERTO.

> Nova Nazaré-MT, 2 de Fevereiro de 2015. WALDENIR JUNIOR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

A Prefeitura Municipal de Diamantino, através do Pregoeiro Oficial, torna público, para conhecimento de interessados que realizará no dia 19/02/2015 às 08h00min, Licitação na modalidade: PREGÃO PRESENCIAL (SRP), tipo "Menor Preço por lote", cujo objetivo é: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA A MEREN-DA ESCOLAR, PARA ATENDER AS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICIPIO DE DIAMANTINO - MT. O Edital completo está à disposição na sede da Prefeitura, sito a Av. Desembargador J. P. F. Mendes, N° 2.341 - Jardim Eldorado, Diamantino - MT, setor de licitação das 07h00min as 11h00min e das 13h00min as 17h00min, e no site da Prefeitura Municipal: www.diamantino.mt.gov.br. Maiores informações pelo telefone (65) 3336-6422/6423.

> Diamantino-MT, 3 de Fevereiro de 2015. LAURO JOSNEY CORREA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLÍMPIA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERCEIRO ADITAMENTO DE Nº 003/2015 AO CONTRATO Nº 005/2012, REF. A CONCORRÊNCIA PUBLICA N.º 002/2011. Contratante: Prefeitura Municipal de Nova Olímpia - MT. Contratado: Rodrigues Pederiva & Cia Ltda-ME. Valor: R\$ 83.535,99 (oitenta e três mil e quinhentos e trinta e cinco reais e noventa centavos.). Vigência: 03/02/2015 ate 01/03/2015. Motivo: Alterar a Cláusula Territor. De Volor De Contrata Objeto: "Ervavora de obvos de contrata de la contrata del contrata de la contrata del contrata de la con ceira - Do Valor Do Contrato. Objeto: "Execução de obras de construção de unidade escolar, no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem da Rede Escolar Publica de Educação Infantil PROINFANCIA no município de Nova Olímpia-MT'.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015/PMNO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 003/2015PMNO. A prefeitura municipal de Nova Olímpia - Mato Grosso, através da Pregoeira devidamente instituída, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar a Licitação na Modalidade PREGÃO N°. 002/2015/PMNO, para seleção da melhor proposta pelo MENOR PREÇO POR ITEM, tendo como objeto a contratação de empresa para fornecimento de combustíveis e aditivos destinados a frota de veículos da prefeitura municipal de NOVA OLIMPIA-MT A abertura do certame está prevista para as 08h00min do dia 19 de fevereiro de 2015. As especificações detalhadas encontram-se em anexo acompanhando o edital da licitação. O edital completo poderá ser obtido pelos interessados através do site www.novaolim-pia.mt.gov.br. As duvidas sobre o certame serão dirimidas no setor de licitações de segunda a sexta-feira no prédio da prefeitura municipal de nova Olímpia localizado na Av. Mato Grosso N 175- Centro, no horário de 07:00 às 13:00 horas, ou contatar pelo telefone (65) 3332-

> Nova Olímpia-MT, 3 de fevereiro de 2015. ELIÉTE SILVA Pregoeira



PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAÍTA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRA-TIVO Nº 070/2014

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAÍTA/MT CONTRATADA: CONSTRUTORA E MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO TRÊS T LTDA - EPP

DO ADITIVO: Ficam aditadas as seguintes Cláusulas do Contrato Primitivo: Ficam adriadas as segumtes Claustulas do Contrato Primitivo: Cláusula Quarta: prorroga o prazo vigência da obra em 90 (noventa) dias contados a partir do dia 02/02/2015; Cláusula Quinta: prorroga o prazo vigência do contrato em 90 (noventa) dias contados a partir do dia 02/02/2015; PARANAÍTA/MT, 30/01/2015

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDOLÂNDIA

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015 - SRP

A Pregoeira Oficial do Município de Rondolândia, nomeada através do Decreto nº 1.044/ GAB / PMR / 2015, de 05 de Janeiro de 2015, Torna Público para todos os interessados que no dia e hora designados para a sessão pública de recebimento dos envelopes contendo Proposta de Preço e documentos referente ao Pregão Presencial com Registro de Preço nº 004/2015, cujo Objeto: "Registro de Preço para futura e eventual Contratação de Empresa para Prestação de Serviços no transporte escolar para alunos da rede pública de ensino do Município de Rondolândia/MT, Número De Linhas Itinerárias: 05 (Cinco) Linhas, número de veículo por linha: 01 (um) veículo, atendendo o período previsto no calendário escolar." processado nos autos do Processo Administrativo de nº. 004/2015-SEMEC, tendo como vencedora de todos os itens Licitados a empresa: A.Q.S. Comércio e Serviços Ltda - ME, Cnpj: 17.670.741/0001-82, com o Valor Global da Licitação de R\$ 476.740,00 (Quatrocentos e setenta e seis mil setecentos e quarenta reais).

> Rondolândia-MT, 29 de Janeiro de 2015 LUCIENE SOUZA SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDONÓPOLIS AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2015

O Senhor Percival Santos Muniz, Prefeito Municipal de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, e especificamente nos termos do inciso VIII, do art. 24, da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de Junho de 1.993. Ratifica o Processo de Dispensa de Licitação nº 03/2015, com fulcro Parecer Jurídico n.º 17/2015, emitido e subscrito pelo Dr^a. Fabricio Miguel Correa, Procurador Geral Município e pela Dr^a. Rosangela Colli Dal Prá, assessora jurídica da administração, que autorizam à modalidade de dispensa de licitação, diante da situação fática, de acordo com a Lei de Licitações e a Comissão de Licitações da Secretaria de Administração a contratação a favor: Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-CREA-MT, Situada na Avenida historiador Rubens de Mendonça, numero 491, Bairro: Araes, Município de Rondonopolis, Cnpj nº.03471158000138, município de Rondonópolis-MT e Chpj il .034/1138000138, illunicípio de Rolidolopolis-MT e Conselho de Arquitetura e Urbanismo-CAU, Situada na Avenida Historiador Rubens de Mendonça, nº 2368, Edifício Top Tower, 1º andar, salas 101,102,103, Bairro Jardim da Aclimação, Cnpj nº. 14820959000188, Município de Cuiaba-MT. Objeto: Estimativa de Gastos - com RRT (Registro de Responsabilidade Técnica) e ART (Anotação de Responsabilidade Técnica). Valor Total Dispensa: R\$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais). Publique-se no átrio desta Prefeitura, para ciência de todos os interessados observadas as prescrições le-

Rondonópolis-MT, 29 de janeiro de 2015 PERCIVAL SANTOS MUNIZ

RESULTADO DE HABILITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 29/2014

A Prefeitura Municipal de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso, torna público a todos interessados, que em Licitação na Modalidade de Tomada de Preço nº 29/2014, tendo como objeto "Contratação de Empresa Especializada de Engenharia, para Executar a Seguinte Obra: "Ampliação e Reforma da Unidade Básica de Saúde a Segunite Obra: Ampinação e Retorina da Offidade Basica de Saude COHAB, Localizada na Rua Eleuza da Penha, no Bairro COHAB, Município de Rondonópolis-MT", que após a análise detalhada da documentação apresentada pelas empresas participante, fora considerada Habilitada para a Segunda Fase do Procedimento Licitatório, os licitantes: - SP Martins ME; - Construtora Mex Ltda. Sendo inabilitada a empresa: Modelo Construtora Ltda por descumprir os itens 6.3.2 letra "a, b, c" e 6.3.8 do edital. A Comissão de Licitação informa aos representantes das empresas supracitadas, que transcorrido o prazo recursal, proceder-se-á a abertura dos envelopes conproposta comercial da(s) empresa(s) habilitada(s) no dia 10/02/2015, às 14:00 horas, no mesmo local da abertura, caso haja interposição de recurso administrativo a data para abertura da sessão ficará suspensa até o julgamento do recurso administrativo

> Rondonópolis-MT, 3 de fevereiro de 2015 LEANDRO JUNQUEIRA DE PÁDUA ARDUINI Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO CÉU

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

TIPO: MAIOR DESCONTO CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MAIOR DESCONTO POR ITEM OBJETO: REGISTRO DE PREÇO para futura e eventual AQUISIÇÃO DE PEÇAS E SER-VIÇOS DE POSTO DE MOLAS em geral para manutenção regular dos veículos leves e pesados da frota do Município de Salto do Céu - MT, do tipo MAIOR DESCONTO, conforme discriminado no Termo de Referência ANEXO I, deste Edital, por um período de 12 meses. O MUNICÍPIO DE SALTO DO CÉU, através de sua Comissão Permanente de Licitação, torna público a todos os interessados que realizará às 09h00min, do dia 20/02/2015. LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL, regida pela Lei 8.666/93, para Contratação do objeto supracitado. Outras informações e edital completo poderão ser retiradas na sala de licitação da Prefeitura, com a Comissão Permanente de Licitação.

> Salto do Céu-MT. 3 de Fevereiro de 2015. MARIA INÊS PEREIRA DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 123/2014

A Prefeitura Municipal de Sorriso - MT, através do Pregoeiro, torna público para o conhecimento dos interessados, que foi única vencedora do certame a empresa: CARRERO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA., CNPJ № 07.223.276/0001-88, no valor total de R\$ 145,000,00

> Sorriso, 3 de Fevereiro de 2015 CRISTIAN CESAR GIRARDI Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015.

O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT, através da Pregoeira, nomeada pela Portaria nº 660/GP/2014 de 15.10.2014, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 19 DE FEVEREIRO DE 2015, às 08:00 horas, na Sala de no da 19 DE FEVEREIRO DE 2013, as 08:00 noras, na Sala de Licitações da Prefeitura, localizada na Avenida Brasil nº 2.350-N, 2º Piso, Jardim Europa, Licitação, na modalidade Pregão Presencial, do Tipo Menor Preço Unitário. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS, para futura e eventual AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNES E DERIVADOS, HORTIFRUTIGRANJEIROS E OUTROS), para atender programa de alimentação Escolar da Secretaria Municipal de Educação e suprir necessidades das demais Secretarias do município, conforme especificações contidas no Termo de Referência, Anexo II e Anexo III, parte Integrante deste Edital. O edital completo estará disponível para acesso dos interessados a partir do dia 05 de Fevereiro de 2015, através do site: http://www.tangaradaserra.mt.gov.br/Licitacoes/. Demais Informações poderão ser obtidas junto ao Departamento de Licitações, através do telefone 65-3311-4800.

Tangará da Serra, 3 de Fevereiro de 2015. TATIANA ÁVILA GRIGOLETTI

ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAPUÃ

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N^2 1/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 023/2015 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 023/2015

A Prefeitura Municipal de Camapuã, Estado do Mato Grosso do Sul, através de sua Comissão Permanente de Licitação, instituída pelo Decreto nº 2.899, de 05.03.2014, torna público para conhecimento dos interessados que, realizará licitação na modalidade de Tomada de Preços, do tipo Menor Preço - Global de conformidade com as disposições da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, e pelo Edital, com o objetivo de contratação de empresa especializada em engenharia urbana para a reprogramação da cobertura da quadra esportiva da Escola Municipal Eurico Gaspar Dutra, visando a construção do piso da referida quadra, em atendimento a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, em sessão pública, cuja nova data será às 8hs do dia 20 de fevereiro de 2015, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação, sito a Rua Bonfim, 441 - Centro, onde serão recebidos os envelopes contendo a documentação de Habilitação e a Proposta Comercial e será realizado o julgamento do Certame. Valor do Édital R\$ 100,00 (cem reais).

> Camapuã-MS, 2 de fevereiro de 2015. RILDO PEREIRA DE OLIVEIRA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 247/2014

ORGÃO: Secretaria Municipal de Saúde, OBJETO: O Registro de Preços para Aquisição de Material de Consumo (Toner para Impressora). O Município de Corumbá, através da Secretaria Municipal de Saúde, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Município de Corumbá, através de Secretaria Municipal de Saúde, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Município de Corumbá, através de Secretaria Municipal de Saúde, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Município de Corumbá, através de Secretaria Município nicipal de Saude, com base na Lei n° 10.520/2002 e Decreto Municipal n.º 207/2006, declara HOMOLOGADO o procedimento licitatório Pregão Público Presencial nº 247/2014 - Processo Administrativo nº 32.835/2014 e adjudica a empresa: SIMEIA A.H.M. MUSTAFA - EPP - ME, inscrita no CNPJ/MF sob nº 24.602.765/0001-60, vencedora do certame do objeto acima citado, o companyo de companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de processo de certame do objeto acima citado, o companyo de certame do objeto acima citado, o 24.02.763/0001-00, vencedora do certanie do objeto acima citado, conforme os valores constantes do resultado da licitação publicado no Diário Oficial do Estado nº 8.809 de 27/11/2014 pág. 62, Diário Oficial do Município de Corumbá - Ed. nº 592 de 28/11/2014 pág. 02 e Diário Oficial da União nº 232 de 01/12/2014 - pág. 232.

Corumbá-MS, 26 de Janeiro de 2015 DINACI VIEIRA MARQUES RANZI Ordenador de Despesas

TOMADA DE PREÇOS Nº 25/2014

O Município de Corumbá-MS, através da Secretaria Mu-O Município de Corumbá-MS, através da Secretaria Municipal de Saúde, comunica aos interessados que homologou e adjudicou o procedimento e o resultado da Licitação Tomada de Preços nº 25/2014 - Processo nº 46.839/2014, visando à c contração de empresa de engenharia para execução de serviços/obra de reforma e reparos com pintura nas unidades de saúde Drª. Angélica Anache, Lúcia Maria Pereira de Carvalho, Dr. Breno de Medeiros, São Bartolomeu, Centro de Especialidades Odontológicas e Gastão de Oliveira, no município de Corumbá-MS, a favor da empresa ELIANNE BUAINAIN- EPP, inscrita no CNPI/MF sob o nº 07.705.770/0001-89, titular da proposta de preço no valor de R\$ 444.330,60 (quatrocentos e duarenta e quatro mil. trezentos e trinta reais e sessenta trocentos e quarenta e quatro mil, trezentos e trinta reais e sessenta centavos).

> Corumbá-MS, 30 de janeiro de 2015. DINACI VIEIRA MARQUES RANZI Secretária Municipal de Saúde

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACAJÚ EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 1

AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 152/2013./ Processo Administrativo - Autos nº 2.989/2013./ Tomada de Preços nº 004/2013./ PARTES: Contratante: MUNICÍPIO DE MARACAJU-MS./ Contratado: JA-ENGENHARIA EIRELI - EPP./ OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação dos prazos de execução e de vigência previstos nas Cláusulas Quinta e Sexta respectivamente do Contrato Administrativo nº 152/2013. Fica prorrogado pelo período de 08 (oito) meses, o prazo de execução dos serviços previsto na Cláusula Quinta do Contrato Administrativo 152/2013, conforme Clausula Quinta do Contrato Administrativo 152/2015, conforme Cronograma Físico Financeiro Reprogramado, parte integrante do Processo Administrativo nº 2.989/2013. Fica prorrogado pelo período de 05 (cinco) meses, o prazo de vigência previsto na Cláusula Sexta do Contrato Administrativo nº 152/2013, a contar de 28.11.2014. FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, § 1º, II c.c. § 2º da Lei Federal nº 8.666/93./ Maracaju-MS, 04 de agosto de 2014. ASSINANTES: Contrator Maurílio Ferraira A zambuja / Contratodo: Logo Alberto Resources de 100 de 2014. tratante: Maurílio Ferreira Azambuja./ Contratado: João Alberto Pe-

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 5

AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 072/2012.

AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 072/2012. Processo Administrativo - Autos nº 1.398/2012./ TOMADA DE PREÇOS Nº 013/2012./ PARTES: Contratante: MUNICÍPIO DE MARACAJU-MS./ Contratada: LETY OBRAS LTDA./ OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação dos prazos de execução e de vigência previstos nas Cláusulas Quinta e Sexta respectivamente do Contrato Administrativo nº 072/2012, alteradas pelos aditivos 002/2012, 003/2013 e 004/2013. Fica prorrogado pelo período de 09 (nove) meses o prazo de execução dos serviços previstos aditivos 002/2012, 003/2013 e 004/2013. Fica prorrogado pelo período de 09 (nove) meses, o prazo de execução dos serviços, previsto na Cláusula Quinta do Contrato Administrativo 072/2012, conforme Cronograma Físico Financeiro Reprogramado, parte integrante do Processo Administrativo nº 1.398/2012. Fica prorrogado até a data de 31.01.2015, o prazo de vigência previsto na Cláusula Sexta do Contrato Administrativo nº 072/2012, a contar de 12.07.2014. FUNDA-MENTO LEGAL: art. 57, § 1°, II c.c. § 2° da Lei Federal nº 8.666/93./ Maracaju-MS, 25 de abril de 2014. ASSINANTES: Contratante: Maurílio Ferreira Azambuja / Contratada: Marcos Antonio tratante: Maurílio Ferreira Azambuja./ Contratada: Marcos Antonio da Silva

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2.015

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º218/2.015

O MUNICÍPIO DE MARACAJU, Estado de Mato Grosso do Sul, através da Comissão Permanente de Licitações, torna público que se encontra aberta a licitação na modalidade Tomada de Preços, nos termos da legislação pertinente: OBJETO: Visa receber proposta para a contratação de empresa para prestação de Serviços Técnicos Sociais Especializados, necessários à execução do Projeto de Tra-Socials Especializados, necessarios a execução do Frojeto de Habalho Técnico Social - PTTS, integrante do Fundo de Arrendamento Residencial - FAR, visando atender o Convênio celebrado entre a Caixa Econômica Federal e o Município de Maracaju - MS, no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida, CTR nº0382855-09.



EXECUÇÃO: indireta; REGIME: empreitada por preço global; TIPO: menor preço; DATA/HORÁRIO E LOCAL: A documentação e proposta, deverão ser entregues até o dia 23 de Fevereiro de 2.015 às 13:00 horas, no recinto do Grupo Executivo de Licitações, Contratos e Controle de Almoxarifado, sito à Rua Appa, nº120, centro, neste Município, onde também poderão as interessadas obter o Edital contendo as especificações e bases da licitação, através de representante

> Maracaiu-MS, 3 de Fevereiro de 2015 LENILSO CARVALHO ANTUNES Presidente da Comissão Permanente de Licitações

ISSN 1677-7069

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DAS AGUAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Processo Nº 120/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DAS ÁGUAS, estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da equipe de Adoras, estado de Maio Grosso do Sul, por internicio da equipe de Apoio à Modalidade Licitação por Pregão e seu Pregoeiro, nos termos da Lei nº 10.520/2002, Portaria Municipal de Paraíso das Águas/N n.º 238/2014 e subsidiariamente a Lei nº 8.666/1993 e suas alterações, torna público que se encontra a disposição dos interessados a licitação torna público que se encontra a disposição dos interessados a licitação objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS RESIDENTES NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PARÁSO DAS ÁGUAS, PARA O ANO LETIVO DE 2015, a data para abertura das propostas é 20 de fevereiro de 2015, às 08:00 horas (horário local), na sede da Prefeitura Municipal de Paraíso das Águas, no Departamento de Licitações, sito a Avenida Manoel Rodrigues da Cruz, 481, Centro. Os interessados poderão obter o edital detalhado contendo as específicações e bases da licitação junto a Comissão contendo as especificações e bases da licitação junto a Comissão Permanente de Licitação no endereço acima citado.

> Paraíso das Águas, 3 de fevereiro de 2015 DANNER SIENA Gerente Municipal de Licitações

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 092/2014

O ORDENADOR DE DESPESAS, Sr. IVAN DA CRUZ PEREIRA, Prefeito Municipal de Paraíso das Águas, Estado de Mato Grosso do Sul, homologa, o resultado modalidade acima especifi-

> Paraíso das áGuas/MS, 30 de janeiro de 2015. IVAN DA CRUZ PEREIRA Prefeito

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 92/2014

PROCESSO Nº. 1019/2014

OBJETO:Contratação de empresa especializada para realização do OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização do transporte escolar dos alunos residentes na Zona Rural do Município De Paraíso Das Águas/MS, para o ano letivo de 2015 para atender o Município De Paraíso Das Águas - MS. EMPRESAS VENCEDO-RAS: MARLENE MARQUES DE AZEVEDO - ME, vencedora das linhas: LINHA 17 - RIO BONITO, LINHA 19 - PONTE PEDRA, LINHA 22 - PEDRO PEIXOTO e LINHA 35 - CORREGO FUNDO, com o valor global de R\$ 297.682.00 (duzentos e noventa e sete mil seiscentos e oitenta e dois reais). JB DE CARVALHO TRANSPOR-TE - ME, vencedora das linhas: LINHA 20 - SKOL, LINHA 04 - FURNINHA, LINHA 06 - INDAIA III e LINHA 29 - MIMOSO, com o valor global de R\$ 280.728.80 (duzentos e oitenta mil setecentos e vinte e oito reais e oitenta centavos). J.C ROLON TRANS-PORTE - ME, vencedora da linha: LINHA 10 - IMBAÚBA II, com o valor global de R\$ 33.744.00 (trinta e três mil setecentos e quarenta e quatro reais). J DA COSTA TRANSPORTES ME, vencedora das linhas: LINHA 11 - IMBAÚBA I e LINHA 13 - SUCURI, com o valor global de R\$ 108.692.00 (cento e oito mil seiscentos e noventa e dois reais). A F DE MELO TRANSPORTE - ME, vencedora das linhas: LINHA 09 - SÃO JOÃO BALDASSIO II e LINHA 08 - SÃO JOÃO BALDASSIO, com o valor global de R\$ 171.780.00 (cento e setenta e um mil setecentos e oitenta reais). DACIO FERRERA DA CUNHA ME, vencedora das linhas: LINHA 15 - MUTUCA I e LINHA 27 - MUTUCA II, com o valor global de R\$ 176.237.60 (cento e setenta e seis mil duzentos e trinta e sete reais e sessenta centavos). COMERCIAL DE GAS LIMA & SOUZA LTDA - ME, vencedora das linhas: LINHA 16 - SÔNIA MARIA, LINHA 07 -KIREI e LINHA 14 - SÃO REMO, com o valor global de R\$ 229.664.00 (duzentos e vinte e nove mil seiscentos e sessenta e quatro reais). NELIO SANTANA PEREIRA ME, vencedora da linha: LINHA 18 - MUQUEM, com o valor global de R\$ 111.654.40 (cento LINHA 18 - MCQUEN, com o valor grobat de R. 111.034.40 (Cento e onze mil seiscentos e cinqüenta e quatro reais e quarenta centavos LINHAS DESERTAS: LINHA 25 - SÃO JOÃO/POUSO ALTO LINHAS FRACASSADAS: LINHA 05 - COPPER/PARAÍSO DAS ÁGUAS - NOTURNO LINHA 01 - SOJA LINHA 02 - SUELI, LINHA 34 - COPPER/PARAÍSO DAS ÁGUAS - MATUTINO.

> Paraíso Das Águas-MS, 30 de janeiro de 2015. DANNER SIENA Pregoeiro

ESTADO DE MINAS GERAIS PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROSO

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O Municipio de Barroso torna publica Proc 09/15 Tomada de Preços nº 01/15 Contratação de Empresa para construção de escola, através do Termo de Compromisso PAR nº 32801/2014 (Obra 101 8428, abertura dia 24/02/2015 ás 09:00 horas, retira edital www.barroso.mg.gov.br - 3359 3014

> SANDRA MARIA DO NASCIMENTO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASÍLIA DE MINAS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Brasilia de Minas/MG - torna público a retomada do Processo Licitatório nº 009/2015, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 007/2015. Objeto: Aquisição de emulsão asfáltica RL1C. Abertura da sessão: 20/02/2015 às 09h00min.Edital disponível a partir de: 05/02/2015, no site: www.brasiliademinas.mg.gov.br e-mail: licitacao@brasiliademinas.mg.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

A Prefeitura Municipal de Brasilia de Minas/MG - torna público a retomada do Processo Licitatório nº 010/2015, Pregão Presencial para Registro de Precos nº 008/2015, Objeto: Aquisição de dietas parenterais para atender a demanda do Hospital Municipal Senhora Sant'Ana. Abertura da sessão: 20/02/2015 às 10h00min. Edital disponível a partir de: 05/02/2015, no site: www.brasiliademinas.mg.gov.br e e-mail: licitacao@brasiliademinas.mg.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

A Prefeitura Municipal de Brasilia de Minas/MG - torna público a retomada do Processo Licitatório nº 011/2015, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 009/2015. Objeto: Aquisição de pó traçado. Abertura da sessão: 20/02/2015 às 11h00min. Edital disponível a partir de: 05/02/2015, no site: www.brasiliademinas.mg.gov.br e e-mail: licitação@brasiliademinas.mg.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

A Prefeitura Municipal de Brasilia de Minas/MG - torna público a retomada do Processo Licitatório nº 012/2015, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 010/2015. Objeto: Aquisição de equipamentos para academia ao ar livre conforme convênio SETES nº 646/2014. Abertura da sessão: 20/02/2015 às 14h00min. Edital disponível a partir de: 05/02/2015, no site: www.brasiliademinas.mg.gov.br e e-mail: licitacao@brasiliademinas.mg.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015

A Prefeitura Municipal de Brasilia de Minas/MG - torna público a retomada do Processo Licitatório nº 013/2015, Pregão Presencial para Registro de Preços nº 011/2015. Objeto: Aquisição de materiais médico-hospitalares para atender a demanda do Hospital Municipal Senhora Sant'Ana. Abertura da sessão: 23/02/2015 às 09h00min.Edital disponível a partir de: 05/02/2015, no site: www.brae-mail: licitacao@brasiliademisiliademinas.mg.gov.br nas.mg.gov.br.

> MARCELA RIBEIRO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DE MINAS

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 62/2014

O Município de Cachoeira de Minas torna público: Processo Licitatório n.º 204/14 - Pregão Presencial nº 62/14 para a aquisição de gêneros alimentícios para compor merenda das escolas municipais durante o exercício de 2015. No dia 03 de Fevereiro de 2015 a Comissão de Avaliação das Amostras procedeu à análise da amostra do item solicitado na Ata da Sessão do Dia 02 de Fevereiro do corrente ano e chegou-se ao seguinte resultado: o ITEM 04 foi aprovado apresentado pela empresa TIAGO ACASSIO DE OLIVEIRA -EPP. Após realizadas as fases de lances, aprovação das amostras e diante da habilitação das empresas participantes, pregoeira e sua equi-pe estarão se reunindo no dia 04 de Fevereiro de 2015 às 9h para ADJUDICAÇÃO dos itens constantes do processo.

> Em 3 de fevereiro de 2015 ARLETE DE OLIVEIRA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARMO DO RIO CLARO

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015

Processo nº 17/2015

O Município de Carmo do Rio Claro/MG, com sede na Rua Delfim Moreira, nº 62, Centro, através da seção de Licitação, torna público que será realizado Concorrência para contratação de empresa especializada para compra de couro "verde" (bovino), pelo maior preespecializada para compra de conto verde (bovino), pero lianor pre-ço ofertado, com fornecimento de sal (para salgar o couro) do es-tabelecimento municipal - abatedouro - em período de no máximo 15 em 15 dias, conforme ANEXO I, O edital completo estará à disposição dos interessados na SALA DE LICITAÇÕES, prédio da Prefeitura do Município, no endereço acima, a partir de 04/02/2015, no horário de 09:00 às 15:00 horas, em dias úteis e no site (www.carmodorioclaro.mg.gov.br). Informações adicionais pelo telefone/fax (35) 3561-2000 ou no endereço acima. A Sessão Pública será no dia 04/03/2015, às 09:15 horas. As propostas e os documentos para habilitação deverão ser protocolados até as 09:00 horas. YURI SANTOS PAP.

Carmo do Rio Claro, 3 de fevereiro de 2015 MARIA APARECIDA VILELA

PREFEITURA MUNICIPAL DE COMENDADOR GOMES

RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOU3, dia 02/02/2015, página 169, Referente ao Pregão Presencial nº 09/2015 referente à aquisição gêneros alimentícios para merenda escolar 2015 a serem consumidos através do convenio firmado entre o Município e o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação FNDE atendendo as necessidades do departamento Municipal de Educação de Comendador Gomes para um período estimado de 12 (Doze) Meses, onde-se lê na data da abertura do Certame: 04 de fevereiro de 2015. Leia-se: 10 de fevereiro de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONQUISTA RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação de 03/02/2015, seção 3, página 171 do Pregão Eletrônico nº 002/2015 cujo objeto á a aquisição de equipamentos básicos para o Centro de Eventos paulo assunção Valentino, Contrato de repasse nº 0330283-90/2010, onde se lê www.bbmnet.com.br, lê-se www.bblsanet.org.br.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Contagem, através da Equipe de Pre-A Prefeitura Municipal de Contagem, através da Equipe de Pregão, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor preço, na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações, conforme abaixo: PREGÃO PRESENCIAL № 001/2015 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 004/2015 - AQUISIÇÃO DE KIT DE MATERIAL ESPORTIVO, PARA IMPLANTAÇÃO DE 63 NÚCLEOS DO PRORGAMA SEGUNDO TEMPO, PARA ATENDER AO CONVÊNIO 793312/2013 - MINISTRATIVO DE PROPERTIES DE CONTRA MENTA PROPERTIES DE CONTRA PORTUGA PROPERTIES DE CONTRA PORTUGA PORTUGA PROPERTIES DE CONTRA PORTUGA PORTU NISTÉRIO DO ESPORTE às 14h00min do dia 24/02/2015. Os editais poderão ser obtidos da seguinte forma: através do site www.contagem.mg.gov.br. Informações pelo telefone (31) 3356.6658.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

A Prefeitura Municipal de Contagem, através da Equipe de Pregão, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor preço, na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações, conforme abaixo: PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2015 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 005/2015 - AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, PARA IMPLANTAÇÃO DE 63 NÚCLEOS DO PROGRAMA SEGUNDO TEMPO, PARA ATENDER AO CONVENIO 793312/2013 AMINISTÉRIO DO ESPORTE às 09b00min do dia 20/02/2015 Os MINISTÉRIO DO ESPORTE às 09h00min do dia 20/02/2015. Os editais poderão ser obtidos da seguinte forma: através do site www.contagem.mg.gov.br. Informações pelo telefone (31) 3356.6658.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

A Prefeitura Municipal de Contagem, através da Equipe de Pregão, torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor preço, na Sala realizar licitação na modalidade PREUAO, tipo menor preço, na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações, conforme abaixo: PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2015 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 006/2015 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE BANNERS E PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO, PARA IMPLANTAÇÃO DE 63 NÚCLEOS DO PROGRAMA SEGUNDO TEMPO, PARA ATENDER AO CONVÊNIO 793312/2013 - MINISTÉRIO DO ESPORTE às 14h00min do dia 23/02/2015. Os ditais produção sor obtidos do acquisto formes estrutos do as is editais poderão ser obtidos da seguinte forma: através do site www.contagem.mg.gov.br. Informações pelo telefone (31) 3356.6658.

Contagem, 3 de fevereiro de 2015 JÁDER LUÍS SALES JÚNIOR

p/Equipe do Pregão



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÁLIA

AVISOS DE PRORROGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

Processo nº 3/2015

Aquisição de GLP e vasilhames - Prorroga credenciamento p/ dia 20/02/2015 - 09:00. Maria C. P. Cruz.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Processo nº 4/2015

Aquisição de carnes, frangos e derivados - Prorroga credenciamento para o dia 20/02/2015 - 13:00.

MARIA C. P. CRUZ Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINO DAS LARANJEIRAS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

A Prefeitura Municipal de Divino das Laranjeiras/MG torna Público que se fará realizar Procedimento Licitatório sob o nº 009/2015 na Modalidade Pregão Presencial sob o nº 006/2015, Sistema Registro de Preço, cujo objeto é a aquisição parcelada de materiais (consumo e permanente) para as oficinas de pintura, costura, crochê, bordado, manicure e pedicure do CRAS (centro de referência de assistência social) para o exercício de 2015, com abertura dos envelopes no dia 13/02/2015 as 09h00min. O Edital poderá ser retirado junto a CPL, na Avenida Minas Gerais, nº 50, Centro ou através do site: www.divinodaslaranjeiras.mg.gov.br/licitacoes.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Divino das Laranjeiras/MG torna Público que se fará realizar Procedimento Licitatório sob o nº 010/2015 na Modalidade Pregão Presencial sob o nº 007/2015, Sistema Registro de Preço, cujo objeto é a aquisição parcelada de materiais (consumo e permanente), de escritório, informática e suprimentos, papelaria, mobiliário, esportivo, pedagógico e escolar para atender as necessidades do Município de Divino das Laranjeiras, durante o exercício de 2015, com abertura dos envelopes no dia 13/02/2015 as 14h00min. O Edital poderá ser retirado junto a CPL, na Avenida Minas Gerais, nº 50, Centro ou através do site: www.divinodaslaranjeiras.mg.gov.br/licitacoes.

Divino das Laranjeiras-MG, 2 de fevereiro de 2015 RONALD SOUZA FERREIRA FRANCO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVISA ALEGRE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A Prefeitura Municipal de Divisa Alegre/MG, torna Público a realização do Pregão Presencial nº 5/2015, Tipo "Menor Preço - Por Item", aquisições de óleo lubrificantes e filtros, ar, combustível, lubrificante e sedimentadores, para manutenções dos veículos que compõem a frota municipal, no dia 24/02/2015 às 9:00h.

GEILZA ALVES COSTA Pregoeira

Pregoeira PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPERA FELIZ EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015

Contratado: Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Socioambiental - CIDESI - Objeto: Contratação de consórcio de iluminação pública. Valor R\$ 13.212,60. Processo nº 009/2015 - Dispensa nº 003/2015. EF 26/01/15.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015

Contratado: Consórcio Intermunicipal de Saúde Verde - CISVERDE - Objeto: Contratação de consórcio de saúde. Valor R\$ 228.108,12. Processo nº 008/2015 - Dispensa nº 002/2015. EF 26/01/15.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FUNILÂNDIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: Prefeitura Municipal de Funilândia, Contratada MM de Figueiredo Serviços e Obras Eireli. Tomada de Preço 3/2014 - PL 044/2014. Objeto: Obras de modificação e acréscimo Posto de Saúde. 1º Termo Aditivo. Vigência: O prazo contratual foi prorrogado até dia 19/06/2015, permanecendo em vigor as demais cláusulas.

Contratante: Prefeitura Municipal de Funilândia, Contratada Viaflex Engenharia Ltda. Tomada de Preço 5/2014 - PL 046/2014. Objeto: Serviços de Pavimentação Asfáltica. 1º Termo Aditivo. Vigência: O prazo contratual foi prorrogado até dia 12/06/2015, permanecendo em vigor as demais cláusulas.

Contratante: Prefeitura Municipal de Funilândia, Contratada Viaflex Engenharia Ltda. Tomada de Preço 4/2014 - PL 045/2014. Objeto: Serviços de pavimentação asfáltica. 1º Termo Aditivo. Vigência: O prazo contratual foi prorrogado até dia 19/06/2015, permanecendo em vigor as demais cláusulas.

PREFEITURA MUNICIPAL DE INHAPIM

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

A Prefeitura Municipal de Inhapim/MG - torna público para conhecimento dos interessados, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 4/2015, Processo Administrativo nº 5/2015, julgamento menor preço POR ITEM, cujo o objeto é a Contratação de profissionais qualificados para realização de oficinas no CRAS e SCFV do município de Inhapim. Os envelopes contendo proposta e documentação deverão ser entregues até as 13:30h do dia 23/02/2015, na sede da Prefeitura Municipal, na Praça Alaíde Quintela Soares, nº 115 - centro. A sessão terá início às 13:45s. Maiores informações (33) 3315-1511

Inhapim-MG, 3 de fevereiro de 2015 JOÃO BATISTA MEDEIROS Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 128/2014

Processo nº 325/2014, cujo Objeto consiste na Contratação de pessoa jurídica para terceirização de mão de obra para trabalhar na Secretaria Municipal de Educação, Escolas Municipais e Centros de Educação Infantil de Itabira/MG, conforme disposições dos anexos do presente edital. A data limite para recebimento e abertura das propostas será dia 25/02/2015, às 09:00 horas e início da disputa do pregão será dia 25/02/2015 às 10:00 horas. O Edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br ou na Superintendência de Contratos da Prefeitura Municipal de Itabira/MG, pelo email contratositabira@yahoo.com.br, telefone: (31) 3839-2080 / fax: (31)3839-2518, de 2ª a 6ª feiras, de 12:00 às 17:00 horas.

Itabira-MG, 3 de fevereiro de 2015 MARCOS ANTONIO SAMPAIO Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACARAMBI

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2015

Processo Licitatório nº 18/2015.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para prestação dos serviços de implantação, intermediação e administração de um sistema informatizado e integrado, com utilização de cartão magnético ou microprocessador de gerenciamento para o fornecimento de combustíveis (gasolina e óleo diesel) em postos credenciados pela CONTRATADA para os veículos à disposição do Município de Itacarambi - MG. Dia da Licitação: 17/02/2015 - Horário: 09:00. Local: Sala de Reunião da CPL situada à Praça Adolfo de Oliveira, S/N- B. Centro / ITACARAMBI - MG. O Edital estará disponível no Setor de Licitações e Contratos. Informações: (38) 3613-2171 e E-mail: licitação@itacarambi.mg.gov.br -

Itacarambi-MG, 3 de fevereiro de 2015 LEONARDO FERREIRA DA CRUZ JÚNIOR Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUIUTABA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

Processo Licitatório nº 8/2015 OBJETO:Aquisição de Material Eletrico - Recursos: Pro-

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

Processo Licitatorio nº 023/2015

OBJETO: SERVIÇOS DE LIMPEZA HOSPITALAR - DA-TA: 19/fevereiro/2015 - HORA: 12h20min (doze horas e vinte minutos) - RECURSOS: Próprios; OBSERVAÇÕES: Solicitações dos editais e do resultado: e-mail: licitacao@ituiutaba.mg.gov.br; Tel: 34-3271-8181

> Ituiutaba, 2 de fevereiro de 2015 WALCYR SOARES VALADÃO Prefeito

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Processo Licitatório Nº 7/2015 - Pregao Presencial Nº 4/2015 - Registro de Preços Nº 3/2015 - OBJETO: Aquisição de Peças Para Reparos com Serviços de Manutenção em Veiculos - Recursos: Proprios;

Ituiutaba, 2 de fevereiro de 2015 WALCYR SOARES VALADÃO Prefeito

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

A Prefeitura Municipal de Ituiutaba/Departamento de Administração comunica que se encontra disponível os seguintes procedimentos de acordo com Lei 8.666/1993 e Lei nº 10.520/2002: RESULTADO DE LICITAÇÃO: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 006/2015 - PREGAO PRESENCIAL Nº 003/2015 - REGISTRO DE PREÇOS Nº 002 /2015 - OBJETO: RECARGA DE GÁS - RECURSOS: PROPRIOS:

Ituiutaba, 2 de fevereiro de 2015 WALCYR SOARES VALADÃO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRAS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 19/2015

Menor Preço, modalidade "Menor Preço por Item". AQUISIÇÃO CARNES E DERIVADOS. Apresentação de envelopes e Julgamento: 08h30min do dia 27/02/2015. O Edital encontra-se na sede da Prefeitura Municipal, à Av. Dr. Sylvio Menicucci, nº 1575, Bairro Presidente Kennedy ou pelo site www.lavras.mg.gov.br. Telefax: (35)3694-4022.

PREGÃO Nº 22/2015

Menor Preço, modalidade "Menor Preço por Item". AQUISIÇÃO DE PÃES E BÔLOS. Apresentação de envelopes e Julgamento: 13h30min do dia 20/02/2015. O Edital encontra-se na sede da Prefeitura Municipal, à Av. Dr. Sylvio Menicucci, nº 1575, Bairro Presidente Kennedy ou pelo site www.lavras.mg.gov.br. Telefax: (35)3694-4022.

WILSON RODRIGUES RIBEIRO Pregoeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 148/2014

Resultado de Julgamento e Homologação no dia 03/02/2015 do Pregão Presencial 148/14 do tipo Menor Preço Por Item, AQUI-SIÇÃO PARCELADA DE MEDICAMENTOS E PROTETOR SO-LAR. Empresas vencedoras: Acácia Comércio de Medicamentos Ltda. Mult Farma Ltda, Costa Camargo Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Global Hospitalar Importação e Comércio Ltda, Ativa Comercial Hospitalar Ltda, Girofarma Medicamentos Ltda, Help Farm Produtos Farmacêuticos Ltda, Med Center Comercial Ltda, BH Farma Comércio Ltda, Medway Log Comércio e Serviços Ltda, Aglon Comércio e Representações Ltda, Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Ativa Médico Cirúrgica Eireli, Hospfar Ind. e Com. de Produtos Hospitalares Ltda, Vale Comercial Ltda, Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda, Vale Comercial Ltda, Equipar Médico e Hospitalar Ltda e Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. Assim sendo homologo em nome das vencedoras.

MARIA CARMEM AMARANTE BOTELHO Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE LEOPOLDINA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO Nº 97/2014

Processo Licitatório nº 0881/2014. Objeto: Fornecimento de combustíveis para o exercício de 2015, durante todos os dias da semana, inclusive sábados, domingos e feriados, se houver funcionamento do posto, para abastecimento da frota de veículos desta Prefeitura e viaturas da Polícia Militar de Minas Gerais, conforme o convênio 10/2010. Firmas Vencedoras: - Auto Posto Novo Milênio Ltda/CNPJ: 03.334.613/0001-53/ Valor: Gasolina Unit: R\$ 2,82, Total: R\$ 438.651,00 Alcool Unit: R\$ 2,24, Total: R\$ 38.080,00/ Oleo Diesel Unit: R\$ 2,49, Total: R\$ 281.494,50/ Agente Redutor Unit: R\$ 55,70, Total: R\$ 835,50 - Auto Posto Rodo De Leopoldina Ltda/ CNPJ: 04.333.419/0001-16/ Valor: Óleo Diesel S 10 Unit: R\$ 2,85 Total: R\$ 133, 237,50 Recursos: Saúde, BLMAC/SIASIH, BLATB/PAB, PAIF, Conta 26.692-2, IGDPF, Conta 26.680-9, Próprio, PAEFI, FUNDEB 40%, Convênio da Polícia Militar, FNDE, BLUGS Condições de pagamento: Os pagamentos serão efetuados mensalmente, até o dia 30 (trinta) do mês subseqüente, mediante apresentação da Nota Fiscal e comprovante de recolhimento do INSS, FGTS e ISS, entregue no almoxarifado central da Prefeitura de Leopoldina. Data da assinatura da Homologação: 07/01/2015.

JOSE ROBERTO DE OLIVEIRA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LONTRA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LONTRA-MG, torna publico o aviso de licitação, objetivando a prestação de serviços de fornecimento de lanches para atender o Serviço de Convivência e fortalecimento de vínculos e Secretaria Municipal de Assistência Social deste município. Processo Licitatório nº: 009/2015 - Pregão Presencial - 006/2015. Abertura dia 19.02.2015 às 09:00 horas. Interessados manter contato email licitacao.lontra@outlook.com ou diretamente na sede do Município - Rua Olimpio Campos 39 - Centro - Lontra

> EVANDO GONÇALVES DA SILVA Prefeito

ISSN 1677-7069

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANHUMIRIM

AVISO DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE Nº 2/2015

O MUNICÍPIO DE MANHUMIRIM/MG, torna público a realização da CARTA CONVITE Nº 002/2015, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 013/2015, OBJETO: Contratação de empresa para execução de obra e serviços de engenharia, com utilização de mão de cução de obra e serviços de engenharia, com utilização de mão de obra e materiais, ou seja, empreitada global, para construção de uma Praça Pública no Bairro Morada Nova, no Município de Manhumirim/MG. SESSÃO DE ABERTURA: 11/02/2015 - HORÁRIO: 08:30 Hs. LOCAL: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Manhumirim, situada na Rua Roque Porcaro Júnior nº 181, Centro, Manhumirim/MG. REGÊNCIA LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações, Leis Complementares nºs 123/2006 e posteriores no porário de 13:00 às 16:00 horas, no endereco acima citado no horário de 13:00 às 16:00 horas, no endereco acima citado cação, no horário de 13:00 às 16:00 horas, no endereço acima citado ou através do Telefone:(33)3341-9900.

Manhumirim-MG, 30 de janeiro de 2015. DARCI MARIA BRAGA DA CRUZ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARLIÉRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2015

Proc. 09/2015 - Pregão: 02/2015. Município de Marliéria X V. Marli Ltda. Objeto: Contratação de empresa para transporte escolar de alunos da região rural com o valor mensal de R\$ 9.201,34 (nove mil, duzentos e um reais e trinta e quatro centavos). Geraldo M. Borges de Castro. Prefeito Municipal. Marliéria, 03/02/2015.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O Prefeito de Marliéria, Geraldo M. Borges de Castro adjudica e homologa o Processo nº 09/2015, Pregão Presencial 02/2015. Objeto: Contratação de empresa para transporte escolar de alunos da região rural, a favor da V. Marli Ltda, CNPJ: 17.344.953/0001-70.

Marliéria, 3 de fevereiro de 2015. GERALDO M. BORGES DE CASTRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MERCÊS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 2/2015

O Município de Mercês/MG. Torna público que fará realizar a Licitação nº 06/2015, na Modalidade Tomada de Preços nº 02/2015, com procedimento Presencial e julgamento pelo Tipo Menor Preço por Empreitada Global, para contratação de Empresa para recapeamento asfáltico em concreto betuminoso usinado a quente CBUQ, execução de sarjeta e sinalização horizontal em ruas da Cidade, conforme constante no Edital e seus anexos. A sessão será realizada às 14:00 horas do dia 19 de fevereiro de 2015, na Sala de Licitações da Prefeitura, situada na Rua: São José, nº 120, Bairro Caxangá, no Município de Mercês/MG. A visita técnica ao local da obra deverá ser agendada. O Edital completo da licitação está à disposição dos interessados nos dias úteis no local já mencionado, podendo ser solicitado pelo telefone (32) 3337-1295 ou pelo e-mail: licitacao@merces.mg.gov.br.

> Mercês, 3 de fevereiro de 2015. JANICLÉIA DE OLIVEIRA LIMA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Processo Nº. 0005/2015. OBJETO: Aquisição de gases medicinais (oxigênio e ar medicinal) para atender a demanda do pronto atendimento Alpheu de Quadros. Dia da Licitação: 23/02/2015 - Horário: 09h00min

Local: Sala de Reunião nº 01 da CPLJ situada à Av. Cula Mangabeira, 211- B. Centro / Montes Claros-MG. O Edital está disponível no site www.montesclaros.mg.gov.br, Central de Compras, Pregão PMMC.

> Montes Claros, 3 de fevereiro de 2015 WAGNER TADEU RODRIGUES PITTA

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O pregoeiro deste Município, na forma da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações, vem comunicar a necessidade de retificar o EDITAL DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 0243/2014 - objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de controladores de tráfego eletroeletrônico a serem utilizados na execução da manutenção, reforma e expansão da sina-lização semafórica no município de Montes Claros, publicado no Diánzaçao sematórica no município de Montes Claros, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Montes Claros e na Imprensa oficial do estado de Minas Gerais do dia 01 de janeiro de 2015 e no Diário Oficial da União do dia 02 de janeiro de 2015. "Face a necessidade de se promover alterações em todo o Edital, o Município de Montes Claros, observando os princípios da isonomia e da ampla concorrência, resolve pela RETIFICAÇÃO do instrumento convocatório.

Altera-se a data obedecendo aos prazos legais de publicação para:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ: às 08h00min do dia 23 de fevereiro de 2015.

dia 23 de fevereiro de 2015.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 08h00min. do dia 23 de

fevereiro de 2015. INÍCIO DA DISPUTA: às 09h00min. do dia 23 de fevereiro de 2015. O Edital Está disponível nos sítios www.montesclaros.mg.gov.br, Central de Compras, Pregão PMMC e www.licitacoes-e.com.br.

Montes Claros, 3 de fevereiro de 2015. WAGNER TADEU RODRIGUES PITTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA DE MINAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2015

Objeto: revitalização da Praia Pública Pontal do Guará. Empresa: AC CAMPOS CONSTRUÇÕES LTDA-ME. CNPJ 14.921.020/0001-00. Valor: R\$521.331,56. Vigência: 14/01/15 a 19/02/2015.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2015

Objeto: revitalização da Praia Pública Pontal do Guará. Empresa: RATES E GOMES CONSTRUÇÕES LTDA - ME. CNPJ 18.294.309/0001-05. Valor: R\$794.163,50. Vigência: 14/01/15 a 19/02/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO FINO

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

O MUNICÍPIO DE OURO FINO - MG. Processo Licitatório nº. 017/15, modalidade Pregão Presencial nº 008/15, do tipo menor preço por item, para aquisição de 01 (um) trator agrícola, zero km, 01(uma) Roçadeira com transmissão direta, 01(uma) carreta metálica basculante com acionamento hidráulico e 01(um) tanque de pulverização para a patrulha mecanizada do Departamento de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Ouro Fino, conforme especificado no Anexo I do presente edital. Fica retificado o item 01 do Termo de Referência com a inclusão: " com temada de força independente". Fica remarcado o credenciamento para o dia 13/02/2015 até às 9h15. O instrumento convocatório em inteiro teor estará à disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira, das 12h às 16h, na Av. Cyro Gonçalves, 173, Ouro Fino - MG, CEP 37570-000. Tel. (35) 3441-9401 e poderá ser solicitado pelo email: licitacoes@ourofino.mg.gov.br.

> Em 3 de fevereiro de 2015. MAURÍCIO LEMES DE CARVALHO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PATIS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

A Prefeitura Municipal de Patis/MG, na forma da Lei Fe deral nº 8.666/93 e alterações, torna público a realização dos Procedimentos Licitatórios relacionados abaixo: - Processo Licitatório nº 020/2015, modalidade Pregão Presencial nº 009/2015, para Aquisição de materiais de limpeza, higiene, descartáveis e utensílios de uso em geral destinados a atender as necessidades das Secretarias Municipais de Administração, Saúde, Esportes, Transportes, Serviços Urbanos e Agricultura. Tipo da Licitação: Menor Preço. Critério de Julgamento: "POR ITEM". Data de entrega e abertura dos envelopes de documentação e propostas: 23/02/2015 até às 09h00min.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

Processo Licitatório nº 021/2015, modalidade Pregão Presencial nº 010/2015, para Aquisição de um veículo novo tipo VAN, para atender as necessidade de manter o atendimento de Assistência a Saúde da Secretaria Municipal de Saúde de Patis/MG. Tipo da Licitação: Menor Preço. Critério de Julgamento: "POR ITEM". Data de entrega e abertura dos envelopes de documentação e propostas:

24/02/2015 até às 09h00min. Maiores informações, junto ao Setor de Licitações e Compras, com sede da Prefeitura Municipal à Rua Elpídia Alkimim, nº 98, Centro. Telefax: (38) 3239 8131, e-mail: licitacaopatis@yahoo.com.br e site: www.patis.mg.gov.br.

> IONE GONÇALVES SILVA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SACRAMENTO

AVISO DE ALTERAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

EDITAL Nº. 006/2015 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 011/2015. Objeto: Contratação de empresa especializada para execução dos serviços de revitalização das Praças Getúlio Vargas (Praça da Matriz) e Professor José Natálio (Praça do Chafariz), conforme Projetos de Engenharia nº. 004 e 005/2015 e em cumprimento ao Contrato de Repasse n°. 789454/2013/Ministério das Cidades/Caixa processo n° 2690.1008237-60/2013. Considerações: - Da nova redação ao item 3.4.11 e 3.4.12 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DO EDITAL: 3.4.11 -Certidão de Registro de Pessoa Jurídica no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), ou no Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), válida na data da abertura da Licitação; 3.4.12 -Comprovação da licitante de possuir em seu corpo técnico, na data de abertura das propostas, profissionais necessariamente um deles com formação em Engenharia Civil ou Arquitetura e Urbanismo, detentores de atestados de responsabilidade técnica, devidamente registrados no CREA ou CAU da região onde os serviços foram executados, acompanhados das respectivas certidões de Acervo Técnico -CAT, expedidas por estes Conselhos, que comprovem ter os profissionais executado serviços relativos à execução de obra de construção em prédio público ou particular, com características técnicas similares às do objeto da presente licitação. Permanecendo inalterados os demais itens do edital.

Sacramento-MG, 29 de janeiro de 2015. BRUNO SCALON CORDEIRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DEL REI

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 5/2014

A Prefeitura Municipal de São João Del Rei/MG. Torna pública a SUSPENSÃO do Processo licitatório nº 130/2014 - Concorrência Pública 005/2014, cujo objeto é a contratação de empresa para execução de obras de ampliação do sistema de esgotamento sanitário do Município de São João Del Rei. O inteiro teor do Termo de Suspensão está disponível no site: www.saojoaodelrei.mg.gov.br.

> HELVÉCIO LUIZ REIS Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO ANTA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015 - SRP

A Prefeitura Municipal de São Sebastião do Anta-MG, torna público que realizará Processo Licitatório nº 013/2015, Pregão Presencial por Registro de Preços nº011/2015, julgamento por item, cujo objeto é contratação de empresa para fornecimento de pneus e acessórios, e prestação de serviços de alinhamento balanceamento e recapagem para manutenção dos veículos e máquinas da prefeitura do município de São Sebastião do Anta. A abertura dos envelopes será no dia 19/02/2015, às 08:30hs e o credenciamento até às 08:15hs do dia 19/02/2015. Edital e seus anexos a disposição na Avenida José Antônio, n°555, centro, São Sebastião do Anta. Telefone: (33)3315-7000.

> Em 3 de fevereiro de 2015. OSMANINHO CUSTÓDIO DE MELO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO TIAGO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Extratos dos Contratos - Processo nº 006/2015 - referente à Adesão nº 001/2015 a Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 40/2013 - Processo Administrativo nº 23034.014383/2013-34 do FN-DE. Objeto: Aquisição de brinquedos e playgrounds para a Secretaria Municipal de Educação. Contratante: Município de São Tiago/MG, CNPJ 17.749.904/0001-17 - Contratos: 016/2015 - Contratada: Brink Móbil Equipamentos Educacionais Ltda, CNPJ: 79.788.766/0001-32 no valor de R\$7.385,00; 017/2015 - Contratada: Civiam Comércio Importação e Exportação Ltda, CNPJ: 60.834.272/0001-19 no valor de R\$1.300,00. Vigência dos Contratos: 16/01/2015 a 16/12/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

3º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº NLC/142/2014. Origem: Processo: 160/2014, Tomada de Preços nº 11/2014. Contratante: Município de Sete Lagoas. Contratada: Sitran Sinalização de Trânsito Industrial Ltda. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo para prestação dos serviços de sinalização turística no município. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8666/1993. Prazo: 26/01/2015 a 30/03/2015. Data de Assinatura: 15/01/2015. Assinantes: Márcio Reinaldo Dias Moreira, Prefeito Municipal. Saulo de Souza Queiroz - Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo - Afonso Vieira Leonel - Representante da contratada.

1º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº NLC/130/2014. Origem: Processo: 120/2014 Concorrência Pública nº 11/2014. Contratante: Município de Sete Lagoas. Contratada: Construtora Contorno Ltda. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo para prestação dos serviços de pavimentação das ruas do bairro Padre Teodoro. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8666/1993. Prazo: 18/12/2014 a 15/06/2015. Data de Assinatura: 26/11/2014. Assinantes: Márcio Reinaldo Dias Moreira, Prefeito Municipal. Arnaldo Nogueira - Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Políticas Urbanas - Afrânio Haroldo Miranda - Representante da Contratada.

1º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº NLC/139/2014. Origem: Processo: 183/2014, Dispensa de Licitação nº 18/2014. Contratante: Município de Sete Lagoas. Contratada: Companhia de Desenvolvimento de Sete Lagoas CODESEL. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo para prestação dos serviços de pavimentação de ruas dos bairros CDI e Bela Vista. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8666/1993. Prazo: 17/12/2014 a 17/06/2015. Data de Assinatura: 14/11/2014. Assinantes: Márcio Reinaldo Dias Moreira, Prefeito Municipal. Arnaldo Nogueira - Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Políticas Urbanas - José Magelo Martins da Costa - Presidente da Contratada.

2º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº NLC/143/2014. Origem: Processo: 184/2014 Dispensa de Licitação nº 19/2014. Contratante: Município de Sete Lagoas. Contratada: Companhia de Desenvolvimento de Sete Lagoas CODESEL. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo para prestação dos serviços de revitalização da Praça Cristiana Leão França. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8666/1993. Prazo: 04 meses. Data de Assinatura: 05/01/2015. Assinantes: Márcio Reinaldo Dias Moreira, Prefeito Municipal. Luiz Adolpho Vidigal Borlido - Secretário Municipal de Meio Ambiente e Sustentabilidade - Arnaldo Nogueira - Presidente da Contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPIRAI

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

O MUNICÍPIO DE TAPIRAÍ/MG, torna público o Resultado da Sessão Pública de apuração do Processo Licitatório nº 04/2015, Modalidade Pregão Presencial nº 03/2015, ADJUDICADO em 29/01/2015 e HOMOLOGADO em 02/02/2015, à empresa Dinâmica Fábrica de Reservatórios e Equipamentos Ltda-EPP, CNPJ: 03.661.408/0001-00; com o valor Total de R\$ 31.349,00 (Trinta e um mil e trezentos e quarenta e nove reais). Em conformidade com o Termo de Compromisso nº 798788/2013 - Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e o Município de Tapiraí/MG.

LEONARDO JOSÉ DE OLIVEIRA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARUMIRIM

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Processo Licitatório Nº 24/2015

A Prefeitura Municipal de Tarumirim/MG torna público, para conhecimento de todos, que fará realizar, na modalidade de Tomada de Preços, a licitação TP nº 01/2015, cujo edital se encontra à disposição dos interessados para exame e aquisição no Setor de Licitação tendo por objeto a contratação dos serviços de engenharia referente a pavimentação da Rua da Oração no Distrito de Vai-Volta e da Rua Santos Dumont no Distrito de Taruaçu de Minas no Município de Tarumirim/MG de conformidade com as especificações e quantitativos da Planilha Estimada de Orçamento(anexo III) e Termo de Referência(anexo VI). As despesas decorrentes correrão à conta de recursos da dotação orçamentária da Prefeitura Municipal de Tarumirim para o exercício de 2015. O custo do edital e seus anexos é fixado em R\$50,00(cinquenta reais), através de depósito efetuado na conta do Município. O início de julgamento dar-se-á às 14 horas do dia 25/02/2015.

Tarumirim-MG, 29 de janeiro de 2015. DALVA MARIA DE OLIVEIRA Prefeito

CRISTIANE PEREIRA DA SILVA Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMÓTEO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO PRESENCIAL Nº 129/2014

O Município de Timóteo torna público o resultado do Pregão Presencial nº 129/2014, Processo Administrativo nº. 637/2014, que tem por objeto a aquisição de carnes e derivados para a complementação da merenda nas escolas municipais de Educação Infantil, Ensino Fundamental e creches.. Empresa Vencedora: Frigo Seleta Comércio de Carnes Ltda - EPP, vencedora dos itens 001, 002, 003, 004 e 005, pelo valor total de R\$447.334,80 (quatrocentos e quarenta e sete mil, trezentos e trinta e quatro reais e oitenta centavos).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 132/2014

O Município de Timóteo torna público o resultado do Pregão Presencial nº 132/2014, Processo Administrativo nº. 639/2014, que tem por objeto a aquisição de gêneros alimentícios básicos para elaboração da merenda dos alunos das escolas municipais, creches, Brasil Alfabetizado e APAE.. Empresas Vencedoras: STOP SHOP SUPERMER-CADO LTDA - ME, vencedora dos itens 14,21,25 e 26, pelo valor total de R\$45.024,32 (quarenta e cinco mil, vinte e quatro reais e trinta e dois centavos); ALIMENTUS VALE DO AÇO, COMÉRCIO ATACADISTA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA, vencedora dos itens 02,03,05,06,08,11,12,13 e 22, pelo valor total de R\$345.376,05 (trezentos e quarenta e cinco mil, trezentos e setenta e seis reais e cinco centavos); W.A. RIBEIRO - ME, vencedora dos itens 01 e 04, pelo valor total de R\$286,32 (duzentos e oitenta e seis reais e trinta e dois centavos); SGS MERCANTIL LTDA - ME, vencedora dos itens 20 e 28, pelo valor total de R\$14.387,08 (quatorze mil, trezentos e oitenta e sete reais e oito centavos); SUPERMERCADO BELA VISTA LTDA - EPP, vencedora dos itens 15,17,18 e 19, pelo valor total de R\$79.147,36 (setenta e nove mil, cento e quarenta e sete reais e trinta e seis centavos); AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, vencedora do item 07, pelo valor total de R\$61.322,40 (sessenta e um mil, trezentos e vinte e dois reais e quarenta centavos); DONATA DISTRIBUIDORA LTDA - ME, vencedora do item 09, pelo valor total de R\$30.888,00 (trinta mil, oitocentos e oitenta e oito reais); COPACABANA CESTAS DE ALIMENTOS LTDA - ME, vencedora dos itens 10,16,23,24,29 e 30, pelo valor total de R\$176.358,55 (cento e setenta e seis mil, trezentos e cinqüenta e oito reais e cinçuenta e cinco centavos).

Timóteo, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ PEREIRA Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS Nº 16/2014

O Município de Timóteo, através da Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado da Tomada de Preços nº. 016/2014, Processo Administrativo nº. 642/2014, que tem por objeto a contratação de empresa de engenharia, pelo regime de empreitada por preços unitários, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, para fornecimento e aplicação de meio-fio de concreto pré-moldado e execução de sarjeta em diversas ruas e logradouros do Município. Empresa Vencedora: CONSTRUTORA VS EIRELI - ME., com o valor global de R\$252.453,43 (duzentos e cinqüenta e dois mil, quatrocentos e cinqüenta e três reais e quarenta e três centavos).

Timóteo, 3 de fevereiro de 2015 GRACE APARECIDA NUNES Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES

EXTRATOS DE CONTRATOS

Extrato de Contrato do Pregão nº 00185/2014. Objeto: Constitui objeto do presente Contrato o fornecimento de material permanente (barracas de artesanato) - Contrato nº 00272/2014. Partes: Prefeitura Municipal de Três Corações x Couragem Indústria e Comércio Eireli - cnpj: 26.674.747/0001-19, com o valor total de R\$ 15.900,00, (Quinze Mil Novecentos Reais). O presente Contrato terá duração até 31/12/2014, com início na sua assinatura. Publicado no Quadro de aviso da Prefeitura deTrês Corações em 11/12/2014.

Extrato de Contrato da Pregão nº 00194/2014 - Objeto: Constitui objeto do presente Contrato o fornecimento e instalação de divisórias medindo 2,10m x 1,20m, com portas e chaves - Contrato nº 00008/2015. Partes: Prefeitura Municipal de Três Corações x C & N Móveis para Escritório Ltda - cnpj: 10.842.829/0001-95, com o valor total de R\$ 14.940,00, (Quatorze Mil Novecentos e Quarenta Reais). O presente Contrato terá duração de 6 (seis) meses, com início na sua assinatura, com início na sua assinatura. Publicado no Quadro de aviso da Prefeitura de Três Corações em 19/01/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBERABA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/2015

Objeto - Aquisição de mesa de reunião e cadeiras (giratória e fixa), de acordo com as especificações constantes no ANEXO I, que acompanha o Edital. Prazo de entrega - Máximo de 30 (trinta) dias, com início a partir da data de assinatura do Termo de Contrato de Aquisição com o Município de Uberaba/MG. Fundamento - Lei Federal nº 8.666/1993, Lei Federal nº ?10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006 e Lei nº 10.926/2010 (Lei Geral Municipal da Microem-

presa e Empresa de Pequeno Porte de Uberaba); Decreto Municipal nº 1766/2006 e Decreto Municipal nº 3443/2008. Recebimento das propostas por meio eletrônico: a partir das 12 horas do dia 05/02/2015 às 08h59min do dia 20/02/2015. Abertura das propostas por meio eletrônico: às 09 horas do dia 20/02/2015. Início da Sessão de Disputa de Preços: às 10 horas do dia 20/02/2015. Valor estimado da licitação: R\$ 1.774,66. Fonte de recurso: Vinculado. O Edital deste processo licitatório, bem como outros documentos pertinentes ao mesmo, podem ser baixados pelo link: http://www.uberaba.mg.gov.br/portel/conteudo,29557> OU pelo portal oficial do Município http://www.uberaba.mg.gov.br/portal/rincipal em: "Cotações Prévias e Licitações" e após em: "Veja as Licitações disponíveis a partir de maio 2013 no Portal da Transparência". Salientamos que os editais referentes aos PREGÕES ELETRÔNICOS também estão disponíveis no portal de licitações do Banco do Brasil: www.ulcitacoes-e.com.br. Outras informações podem ser obtidas pelo telefone (34) 3318-0938 e/ou e-mail: licitacao.pmu@uberabadigital.com.br.

Uberaba-MG, 30 de janeiro de 2014. HÉLIO JOSÉ DE FARIA FILHO. Secretário Interino

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBERLÂNDIA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 957/2014 - SRP

Exclusivo para Microempresas e Empresas de Pequeno Porte. Tipo "Menor Preço", através da Diretoria de Compras, fará realizar licitação supramencionada - Objeto: Registro de Preços para futura ou eventual prestação de serviços de confecção de carimbos e fornecimento de material, O Edital encontra-se à disposição na Diretoria de Compras, na Av. Ubiratan Honório Castro, nº. 826, 1º pavimento, telefone 0xx 34-3239-2488, das 12 às 17 horas e no site www.uberlandia.mg.gov.br, no Link Licitações - Prefeitura Municipal de Uberlândia. Valor do Edital R\$ 2,90 (dois reais e noventa centavos). Entrega dos Envelopes e Sessão Pública para abertura no dia _20/02/2015 às _13:00 horas, na Diretoria de Compras.

Uberlândia, 2 de fevereiro de 2015. LILIAN MACHADO DE SÁ Secretária

SECRETARIAS MUNICIPAIS DE OBRAS E DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1024/2014

Tipo "Menor Preço" - através da Diretoria de Compras - Fará realizar licitação supramencionada - Objeto: Seleção e Contratação de empresa de engenharia habilitada para realizar a execução das obras de Implantação da Cobertura de Quadra Poliesportiva na Escola Municipal de Ensino Fundamental Fazenda Olhos D'água, situada na BR 365 - Km 14, Zona Rural de Uberlândia - MG, nos termos do Termo de Compromisso PAC208684/2014, feito pela Prefeitura Municipal de Uberlândia (MG) com o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, Ministério da Educação, conforme disposições e anexos contidos no Edital, sob o regime de empreitada total por preços unitários, com fornecimento de materiais e mão de obra. A visita ao local das obras acontecerá, exclusiva e impreterivelmente, no dia 20/02/2015 ou no dia 24/02/2015, ambos às 13:00 horas, horário limite em que o representante da Licitante deverá se apresentar na Secretaria Municipal de Obras - Centro Administrativo Municipal, Av. Anselmo Alves dos Santos, 600, Bloco 2, 2º pavimento, onde será fornecido o atestado de visita. A garantia de manutenção da Proposta no valor de R\$ 1,500,00 (um mil e quinhentos reais), DEVERÁ SER PRESTADA ATÉ NA DATA MARCADA PARA A ABERTURA DO CERTAME, na Tesouraria da Secretaria Municipal de Finanças - PMU. O Edital encontra-se a disposição na Diretoria de Compras, na Rua Ubiratan Honório de Castro, n.º 826, bairro Santa Mônica, fone 0xx 34-3239-2488, das 12:00 às 17:00 horas. Entrega dos Envelopes e Sessão Pública para abertura no dia _27/02/2015 às 13:00 horas na Diretoria de Compras.

Uberlândia, 2 de fevereiro de 2015. GERCINA SANTANA NOVAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 968/2014

Tipo "Menor Preço" Exclusivo para Microempresa e Empresa de Pequeno Porte - por meio da Diretoria de Compras - Fará realizar a licitação supramencionada - Objeto: Locação de máquina empilhadeira. O Edital encontra-se à disposição na Diretoria de Compras, na Av. Ubiratan Honório Castro, nº. 826, 1º pavimento - telefone 0xx 34-3239-2488, das 12:00 às 17:00 horas. Valor do Edital R\$ 2,00 (dois reais). Entrega dos Envelopes e Sessão Pública para abertura no dia: 23/02/2015 às _13:00 horas, na Diretoria de Compras.

Uberlândia, 2 de fevereiro de 2015. ANDRE LUIZ TELES RODRIGUES Diretor de Compras



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA PALMA

ISSN 1677-7069

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O Município de Várzea da Palma/MG, torna pública a aber-O Município de Várzea da Palma/MG, torna publica a abertura de processo licitatório para a contratação de empresa do ramo de construção civil, para reforma do Posto de Saúde Pedras Grandes, conforme solicitação da Secretaria de Desenvolvimento da Saúde do Município de Várzea da Palma/MG. Data de julgamento: 19/02/2015, às 09hs, no Setor de Licitações, situado na rua Cláudio Manoel da Costa, nº 1.000, Bairro Pinlar, Cep 39.260-000, Várzea da Palma. Maiores informações no Setor de Licitações através do telefone (38) 3731-9200 ou e-mail varzeadapalma.licitacao@yahoo.com.br.

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

O Município de Várzea da Palma/MG, torna pública a abertura de processo licitatório para a contratação de empresa do ramo de construção civil, para reforma do Posto de Saúde Serrinha, conforme solicitação da Secretaria de Desenvolvimento da Saúde do Município de Várzea da Palma/MG. Data de julgamento: 19/02/2015, às 13h30min, no Setor de Licitações, situado na rua Cláudio Manoel da Costa, nº 1.000, Bairro Pinlar, Cep 39.260-000, Várzea da Palma. Maiores informações no Setor de Licitações através do telefone (38) 3731 9200 ou a mil vargadanalma licitações com br 3731-9200 ou e-mail varzeadapalma.licitacao@yahoo.com.br.

> ALYNE ARANHA DE AZEVEDO Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU BRAZ EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 011 E 012 DE 2015. Referente ao Proc. nº 002/2015-Pregão Presencial nº 002/2015, objeto: Contratação de Microempresas - ME, Empresas de Pequeno Porte - EPP ou equiparadas para fornecimento de pães de sal, pães tipo doce liso e de leite envasado e pasteurizado integral, Contrato nº 011/2015 com a empresa: Altair José Ferreira Antunes - EPP, item: 3, valor total: R\$ 18.810.00 e Contrato nº 012/2015, empresa: Marília Capelletto Lemos - ME, itens 1 e 2, valor total: R\$ 33.883,00, vigência 04/02/2015 a 31/12/2015.

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS Nº 1/2015

Referente ao Proc. Nº 079/2014, Pregão nº 044/2014, objeto: Registro de preços para aquisição de pneus, câmaras de ar, bicos para pneus e protetores para câmaras de ar, novos, para atender a frota municipal e policia militar, empresas detentoras da ata: Distribuidora Veicular Ltda, valor total: R\$ 135.069,80, Lubrimar Comércio Pneumáticos, Ltda, valor total: R\$ 135.093,80, Lubrimar Comercio Pneumaticos, valor total R\$ 6.219,80, RJ Comércio Atacadista e Varejista de Lubrificantes Eireli EPP, Valor total R\$ 308.584,65 e Villar Guimarães Comércio de Pneus Ltda ME, valor total R\$ 135.710,00. Vigência: 04/02/2015 a 04/02/2016.

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS Nº 2/2015

Referente ao Proc. Nº 001/2015, Pregão nº 001/2015, objeto: Registro de preços para aquisição parcelada de gasolina comum e etanol, empresa detentora da ata: Posto Itavel 2 Ltda, valor unitário: R\$ 3,35. Vigência: 04/02/2015 a 04/02/2016.

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE TUCUMÃ

EXTRATOS DO CONTRATOS

Contrato Administrativo nº. 001/2015 referente DISPENSA - SEM LICITAÇÃO nº 0/2015-00001

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento (Locação) do Sistema de Informática para Folha de Pagamento da Câmara Municipal de Tucumã/PA.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Tucumã/PA.

CONTRATADO: Layout Informática Processamento de Dados S/C LTDA. VALOR TOTAL: R\$ 7. 200,00

VIGÊNCIA: 08/01/2015 à 31/12/2015.

DATA DA ASSINTURA 08/01/2015.

Contrato Administrativo nº. 003/2015 referente DISPENSA nº 7/2015-00001

OBJETO: Locação de imóvel urbano, localizado na Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Setor 006, Quadra 019, Lote 0510, para sediar a Câmara Municipal de Tucumã.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Tucumã/PA.

CONTRATADO: Adaires Alves de Abreu Languinotti. VALOR TOTAL: R\$ 72.000,00

VIGÊNCIA: 08/01/2015 à 31/12/2015. DATA DA ASSINTURA 08/01/2015.

Contrato Administrativo nº. 002/2015 referente INEXIGIBILIDADE n° 6/2015-00001

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento (locação) do Sistema de Informática para Contabilidade, Licitação e Gestão de Dados de Informação Pública, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Tucumã/PA.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Tucumã.

CONTRATADO: ASP-Automação, Serviços e Produtos de Informática LTDA.

VALOR TOTAL: R\$ 17.640,00

VIGÊNCIA: 08/01/2015 à 31/12/2015. DATA DA ASSINTURA 08/01/2015.

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADAS DE PREÇOS

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço global. O certame será realizado no dia 18/02/2015, às 09:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 16/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereco acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OBJE-TO: Aquisição de Combustíveis e Lubrificantes.

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço por Lote. O certame será realizado no dia 18/02/2015, às 11:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 16/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereço acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OB-JETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço por Lote. O certame será realizado no dia 19/02/2015, às 09:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 17/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereço acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OB-JETO: Contratação de Empresa Especializada para Locação de Veículo Tipo Camionete 4x4.

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço por Lote. O certame será realizado no dia 19/02/2015, às 11:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 17/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereco acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OB-JETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios, Materiais de Copa e Cozinha/Produtos de Limpeza e Higienização.

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço por global. O certame será realizado no dia 20/02/2015, às 09:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 18/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereço acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OB-JETO: Contratação de empresa para Prestação de Serviços de Assessoria e Consultoria Contábil.

A Comissão permanente de Licitação da Câmara Municipal de Tucumã/PA., torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Preço do tipo menor preço por global. O certame será realizado no dia 20/02/2015, às 11:00 na sala de licitações, sito a Avenida Belém, nº. 1.353, Bairro das Flores, Tucumã/PA. O Edital estará a disposição dos interessados a partir do dia 02/02/2015 até o dia 18/02/2015 das 08:00 às 12:00 no endereço acima referido. Informações: Fone: (94) 3433-1515 E-mail: cmtuc@hotmail.com OB-JETO: Aquisição de Materiais de Expediente.

> JOSÉ VALNEI PINTO DE OLIVEIRA Presidente da Câmara

PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA DO PARÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2015-SEMAD

Objeto: aquisição de combustíveis, óleo lubrificante e graxas, para atender as necessidades da secretaria municipal de administração. Abertura: 16/02/2015 às 09:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2015-SEMED

OBJETO: Aquisição de combustíveis, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação. Abertura: 16/02/2015 ás 14:00hs

PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2015-SEMAS

OBJETO: Aquisição de combustíveis, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social. Abertura: 19/02/2015 às

PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2015-SMS

OBJETO: Aquisição de combustíveis, óleo lubrificantes e graxas, para atender as necessidades da secretaria municipal de saúde do município de aurora do Pará. Abertura: 19/02/2015 às 14:00hs. Local dos certames: Prefeitura M. de Aurora do Pará/Sala de Licitações, Sito a Rua: Raimunda Mendes de Queiroz, Nº 306, Bairro: Vila Nova, Aurora do Pará.

> SUZANE S. RODRIGUES Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARCARENA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9-003/2015

Objeto: Registro de Preços para eventual e futura aquisição de medicamentos dos tipos: ambulatoriais de uso contínuo, ambulatoriais e psicotrópicos da farmácia básica, injetáveis de uso hospitalar, controlado e de atendimento ao insulino dependente, conforme condições, quantidades e especificações constantes do Termo de Referência; Abertura: 19/02/2015 às 10h00min; Edital: O Edital encontrase disponível na sala da CPL, no Prédio da Prefeitura, sito à Avenida Cronge da Silveira, nº 438 - Altos - PC. Conego B. Campos, Bairro Comercial, CEP: 68.445-000; Valor do Edital: R\$ 100,00 (cem

> BIANCA M. RIBEIRO VERGOLINO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM SECRETARIA MUNICIPAL DE COORDENAÇÃO GERAL DO PLANEJAMENTO E GESTÃO - SEGEP

AVISOS TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015-SESMA

A Comissão Permanente de Licitação, em cumprimento ao disposto no art. 109 § 3º da Lei 8.666/93, torna pública a interposição de recurso pela Licitante SHIFT ENGENHARIA E EMPREENDI-MENTOS LTDA, contra o julgamento de sua habilitação, referente à Tomada de Preços nº 01/2015-SESMA, que tem como objeto a con-Iomada de Preços nº 01/2015-SESMA, que tem como objeto a contratação de pessoa jurídica especializada para a REFORMA, RECUPERAÇÃO E RENOVAÇÃO DAS INSTALAÇÕES ELÉTRICAS PREDIAIS, ABRANGENDO SUBESTAÇÃO, QUADROS DE DISTRIBUIÇÃO, CIRCUITOS DE ILUMINAÇÃO, TOMADAS E EQUIPAMENTOS, MALHA DE ATERCAMENTO E SISTEMA DE ROCUERÃO CONTRA DESCARCA ATMOSTÓRICA DA LINUADO. PROTEÇÃO CONTRA DESCARGA ATMOSFÉRICA DA UNIDA-DE DE SAÚDE DA MARAMBAIA.

Informamos, ainda, as contrarrazões devem ser protocolizadas no prazo assinalado pelo Estatuto das Licitações, encontrandose o processo, com todos os volumes, à disposição dos interessados nesta Comissão.

Belém-PA, 2 de fevereiro de 2015.

CONCORRÊNCIA Nº 24/2014 - SEURB

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Belém, A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Belém, designada pela Portaria 452/14 torna público que a Abertura da CONCORRENCIA № 24 do tipo TÉCNICA E PREÇO, sob o regime de execução indireta empreitada por preço unitário, que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE APOIO AO GERENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE OBRAS E DE SISTEMAS INTELIGENTES DE TRANSPORTE (ITS), PARA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE TRANSPORTE DE MÉDIA CAPACIDADE PADRÃO BRT - BUS RAPID TRANSIT, NO MUNICÍPIO DE BELÉM/PA, NO CORREDOR DA AV. AUGUSTO MONTENEGRO. SEGUNDO ESPECIFICAÇÕES AUGUSTO MONTENEGRO, SEGUNDO ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO EDITAL E SEUS ANEXOS, foi adiada para o dia 23/03/15, às 09:30 hs local, em virtude de alterações no Edital. O Edital retificado bem como os demais documentos técnicos disponibilizados pela SEURB estará à disposição nos sítios: www.comprasnet.gov.br e www.belem.pa.gov.br/licitacao ou na sala da CPL, no endereço acima, no horário de 08:30 às 13:00h, a partir do dia 05/02/2015. Maiores informações pelos telefones 3226-1819/1339.

Belém-PA, 3 de fevereiro de 2015. MONIQUE SOARES LEITE MELO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCÓRDIA DO PARÁ AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Pregoeiro do Município de Concórdia do Pará, no uso de suas atribuições, vem Retificar o aviso de licitação PREGÃO PRE-SENCIAL Nº 9/2014-00007 PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-00004, e PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-00008 publicado no Diário Oficial da União - seção 3 página 21 sexta feira, 30 de Abril 2015 Onde se lê: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-00007, PRE-GÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-00004 e PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-00008



Leia-se: convivência. PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015-00007, PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015-00004 e PREGÃO PRE-SENCIAL N° 9/2015-00008

Permanecem inalteradas as demais condições.

FABIO JUNIOR CARVALHO DE LIMA Pregoeiro

ANTÔNIO DO NASCIMENTO GUIMARÃES Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARRAFÃO DO NORTE

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÕES PRESENCIAIS

A Prefeitura Municipal de Garrafão do Norte - PA comunica para os devidos fins a ANULAÇÃO dos Pregões Presenciais de Registro de Preços nº 001/2015 que objetivava a Aquisição de Material de Higiene e Limpeza para atender as necessidades da Pre-feitura Municipal e Fundos da Saúde Abertura: 03/02/2015. nº 001/2015 Aquisição de Material Gráfico para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde Abertura: 04/02/2015. nº 003/2015 Aquisição de Peças de Reposição, Pneus e Manutenção para Veículos e Maquinas Pesadas para atender as necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos da Saúde, Educação e Assistência Social Abertura: 05/02/2015. Fundamentado na Sumula 473 STF e art. 49 da lei 8666/93.

> FRANCISCO CHAVES FRANCO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITUBA RETIFICAÇÃO

No Aviso de Licitação, publicado na DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO. Seção nº 3, Pág. 174 de 02 de fevereiro de 2015, onde se lê: TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015. Data: 19/02/2015. Horário: 09h, leia-se: TOMADA DE PREÇOS Nº. 001/2015. Data: 19/02/2015. Horário: 14h.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ FUNDAÇÃO CASA CULTURA DE MARABÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 64/2015/FCCM/PMM

Origem: Processo nº 11.248/2014-CPL/PMM, autuado na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 039/2014/CPL/PMM, Objeto: Aquisição de equipamentos de proteção individual - EPI's na área urbana de Marabá. Vencedora: Empresa ASS Materiais de Construção Ltda - EPP, 10.873.869/0001-02. Totalizando o valor de R\$ R\$ 106.043,40 (cento e seis mil quarenta e três reais e quarenta centavos). Vigência: 31.12.2015. Ass. 28/01/2015, Recursos contrato com a empresa Vale e a Fundação Casa da Cultura de Marabá.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPECIE 1º TERMO Aditivo ao Contrato nº 021/2014-SE-MED/PMM - Processo Licitatório nº 056/2013/CEL/PPE/SE-VOP/PMM, PP (SRP) nº 027/2013/CEL/PPE/SEVOP/PMM. Objeto do contrato original: Contratação de empresa para gerenciamento da do contrato original: Contratação de empresa para gerenciamento da qualidade da água nas Unidades de Ensino da Rede Municipal de Educação, Zonas Urbanas e Rurais, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação - Marabá - PA. Objeto do Aditivo: Prorrogar prazo contratual. Vigência 31/12/2015. Contratada: Agua Norte Soluções em Tratamento de Agua Ltda. CNPJ: 15.622.879/0001-80. Assinatura: 31/12/2014.

ESPÉCIE: 4° Termo Aditivo ao Contrato nº 045/2011 - SE-MED/PMM. Processo nº 045/2011/CEL/SEVOP/PMM, Concorrência nº 002/2011/CEL/SEVOP/PMM. Objeto do contrato original: Contratação de empresa para execução das obras e serviços de engenharia para construção de uma escola, com 10 (dez) salas de aula, na Folha 25, Quadra e Lote Especial, Nova Marabá, Marabá - PA. Objeto do Aditivo: Prorrogar prazo contratual. Vigência 31/12/2015. Contratada: Martenge Construtora e Engenharia Ltda. CNPJ: 22.955.306/0001-34. Assinatura: 23/12/2014.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 42/2014 CPL - FMS

Data do Certame: 20/02/2015 às 09:00 horas. Objeto: Eventual Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Manutenção de Equipamentos Hospitalares e Odontológico. O Edital poderá ser obtido através de solicitação pelo e-mail: cplsaudemaraba@gmail.com, pelo Tel. (94) 3324-4269, na sala da CPL, localizada no prédio da Secretaria Municipal de Saúde de Marabá, Rodovia Transamazônica s/n Agrópolis do INCRA, bairro do Amapá e no site de licitações do Banco do Brasil www.licitacoes-e.com.br através do código de licitação: N º 573969.

> MARIA SAMPAIO DE FREIRAS GOMES Pregoeira

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Administrativo nº 12/2015. Pregão Eletrônico SRP nº 09/2014/PMM, Contratado Herenio e Barbosa Comercio e Importação Ltda - Epp, publicado no D.O.U, pág, 166 de 21/01/2014, onde se lê: Valor Total: R\$ 97.372,41 (noventa e sete mil, trezentos e setenta e dois o reais e quarenta centavos), leia-se: R\$ 96.944,41 (noventa e seis mil reais, novecentos e quarenta e quatro cruzeiros e quarenta e um centavos).

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

A Prefeitura Municipal de Nova Ipixuna estará realizando o seguinte processo licitatório: Pregão Presencial nº. 007/2015 para Aquisição de Material Esportivo visando atender ao Departamento de Esportes - abertura: 17 de Fevereiro de 2015. Horário: 09:00 horas; Local de Realização e Edital: Sede da Prefeitura na Sala 03, na Rua Cachoeira do Capitariquara, 266-A, Centro, Nova Ipixuna/PA, onde neste mesmo endereço os interessados poderão adquirir o edital na integra, isento de qualquer taxa, mediante gravação em pendrive ou CD. fornecido pelo interessado. Informações poderão ser obtidas na Sede da Prefeitura com a Equipe Responsável, no horário das 08h00 às 14h00, ou no tel. (94) 3344-3430.

> Nova Ipixuna-PA, 3 de fevereiro de 2015. THIAGO ANTONIO DA SILVA GOMES Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO - 071/2015 - TOMADA DE PREÇOS nº 013/14, PMP/PERFIL - SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, Objeto: Conclusão de obra para construção de 01 Abrigo Institucional para crianças e adolecentes - bairro: Jaderlândia-Paragominas. Valor global R\$: 181.386,87. Recurso: igd-pbf c/c 38.696-0. Vigência: 21/01/15 à 20/05/15.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 7/2015

Objeto: Contratação de empresa especializada para realizar manutenção preventiva e corretiva da Frota Escolar. Data de Abertura: 19/02/2015 as 09:00 hs. A retirada do Edital deverá ser efetuada de 8 às 12h e das 14 às 18h na sede da PMP, sito na Rua do Contorno, 1212 - Centro, onde se realizará o certame. Pgm.: 04/02/2015.

> Paragominas-PA, 3 de fevereiro de 2015. GERSEMI PEREIRA DE OLIVEIRA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 20150053

ORIUNDA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-004SEMAD Parte: MUNICÍPIO DE PARAUAPEBAS - ESTADO DO PARÁ. Finalidade: Que terá por objeto, REGISTRO DE PREÇO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTA-ÇÃO DE SERVIÇOS DE COFFEE BREAK (CAFÉ DA MANHÃ, LANCHES OU COQUETÉIS), ALMOÇO OÙ JANTAR E DECO-RAÇÃO DE AMBIENTES PARA REALIZAÇÃO DE EVENTOS, SEMINÁRIOS, REUNIÕES E CURSOS PROMOVIDOS PELAS SECRETARIAS DESTA PREFEITURA.

Prazo de Vigência da Ata de Registro de Preços: 12 (doze) meses, contados a partir de sua publicação conforme PREGÃO PRESEN-CIAL N° 9/2014-004SEMAD

Fonte de recursos: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS Preços: Os preços estão registrados nos termos das propostas vencedoras do PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-004SEMAD, conforme abaixo:

BOSCO DE ALENCAR- EPP; C.N.P.J. nº Empresa: J. 00.895.621/0001-80, estabelecida à Av. Redenção nº 42, Res. Linha Verd, Parauapebas PA, (94) 3346-3603, representada neste ato pelo Sr(a). JOAO BOSCO DE ALENCAR, C.P.F. nº 169.493.402-06. ITEM 00004 00006

VALOR TOTAL R\$ 358.997,00

Empresa: L. C. DA SILVA & CIA LTDA - ME; C.N.P.J. nº 07.297.073/0001-36, estabelecida à RUA F 332, UNIÃO, Parauapebas PA, (094)

NA DA SILVA, C.P.F. n° 393.268.702-78, R.G. n° 2255615 SSP PA. ITEM 00001 00002 00003 00005

VALOR TOTAL R\$ 1.607.680,00

OBS.: informamos que este EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS se encontra na integra no site http://www.parauapebas.pa.gov.br

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Termo aditivo ao contrato nº 20140636

DECORRENTE: Concorrência Pública nº 3/2014-001 SEMSI CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS CONTRATADA (O): A. SINALIZE COMUNIC. VISUAL SINAL. VIARIA SERVIÇOS EIRELI EPP.

OBJETO: Registro de preços para Contratação de serviços de sinalização vertical e horizontal, com o objetivo de revitalizar a sinalização na área central da cidade, compreendendo os bairros Cidade Nova e União, além das áreas que demandam sinalização específica, tais como área escolar, área bancária, estacionamento privativo, lombadas, faixas de travessia de pedestres, no Município de Parauapebas, Estado do Pará.

VALOR INCIAL DO CONTRATO: R\$ 950.283,36 (novecentos e cinquenta mil e duzentos e oitenta e três reais e trinta e seis centavos). VIGÊNCIA INICIAL DO CONTRATO: (29 de outubro de 2014 a 31 de Dezembro de 2014)

VALOR ADITADO NO 1º TAC: inalterado. PRAZO ADITADO NO 1º TAC: (31 de Dezembro de 2014 a 31 de Marco de 2015)

DATA DO ADITIVO: 30/12/2014

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL torna publico os seguintes atos: Contrato: N° .20140601 Contratante: A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: CLEICE S. CARVALHO-ME PROCESSO: Pregão Presencial 020/2014. OBJETO: MERENDA ESCOLAR Valor: 2.770.871.96. Assinatura: 10 de Junho de 2014 vigência: 12 meses

Contrato: 20140602 Contratante: A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- ATRAVÉS DA PREFEITURA Contratado: COMERCIO E SERVIÇOS MORAES LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial 020/2014. OBJETO: MERENDA ESCOLAR Valor: 5.291.301,54 Data da assinatura: 04 de Julho de 2014 vigência : 12

Contrato: 20140516, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL, Contratado: CLEICE S. DE CARVALHO - ME PRO-CESSO: Pregão Presencial Nº014/2014. OBJETO: GENEROS ALI-MENTÍCIOS. Valor: 1.800.069,26. Data: 22/05/2014 vigência: 12

Contrato: 20140517, Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: CLEICE S. DE CARVALHO-ME, Processo: Pregão Presencial Nº014/2014. OBJETO: GENEROS ALIMENTÍCIOS. Valor: 1.502.501,02, Data: 22/05/2014 vigência : 12 meses

Contrato: 20140518, Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL.Contratado: CLEICE S. DE CARVALHO
- ME, Processo: Pregão Presencial №014/2014. OBJETO: GENEROS
ALIMENTÍCIOS. Valor: 1.517.160,82. Assinatura: 22.05.2014 Vigência: 12 meses.Contrato: 20140519; Contratante: FUNDO MU-NICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PORTEL. Contratado: CLEICE S. DE CARVALHO - ME, Processo: Pregão Presencial Nº014/2014. Objeto: GENEROS ALIMENTÍCIOS. Valor: 1.204.932,77; Assinatura: 22.05.2015 Vigência: 12 meses

Contrato: 20140520; Contratante: PREFEITURA MUNICIAPAL DE PORTEL. Contratado: SM POMPEU COMÉRCIO-EPP, Processo: Pregão Presencial N°014/2014. Objeto: GENEROS ALIMENTÍCIOS. Valor: 580.318,80; Assinatura: 22.05.2014 vigência: 12 meses

Contrato: 20140520-1 Contratante: FUNDO MUNIÇIPAL DE SAÚ-DE DE PORTEL. Contratado: SM POMPEU COMÉRCIO-EPP, Processo: Pregão Presencial №014/2014. Objeto: GENEROS ALIMEN-TÍCIOS. Valor: 290.159,40; Assinatura: 22.05.2014 vigência: 12 me-

Contrato: 20140521-1 Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE AS-SISTÊNCIA SOCIAL. Contratado: SM POMPEU COMÉRCIO-EPP Processo: Pregão Presencial Nº014/2014. Objeto: GENEROS ALI-MENTÍCIOS. Valor: 580.318,80 Assinatura: 22.05.2014 vigência: 12

Contrato: 20140521; Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL.; Contratado: SM POMPEU COMÉRCIO-EPP; Processo: Pregão Presencial N°014/2014. Objeto: GENEROS ALIMENTÍCIOS. Valor: 290.159,40; Assinatura: 22.05.2014 vigência: 12 meses

Contrato: 20140538 Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL Contratado: PARA PAPEL COMÉRCIO E SERVIÇOS LT-DA-ME Processo: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto: MATE-RIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 2.227.199,54 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.Contrato: 20140539 Contratante: SE-CRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL. Contratado: PARA PAPEL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME Processo: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto:: MATERIAL DE EXPE-DIENTE. Valor: 2.227.199,54 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12



Contrato: 20140540 Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE- FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. Contratado: PARA PA-PEL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.484.799,69 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

ISSN 1677-7069

Contrato: 20140541. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Contratado: PARA PAPEL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME Processo: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.484.799,69 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140542. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: I. N. DE CAMPOS DAMASCENO-EPP. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.532.999,88 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140543. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL. Contratado: I. N. DE CAMPOS DA-MASCENO-EPP. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OB-JETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.532.999,88 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140544. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: I. N. DE CAMPOS DAMASCENO-EPP. PROCES-SO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EX-PEDIENTE. Valor: 1.021.999,92 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140545. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSIS-TÊNCIA SOCIAL. Contratado; I. N. DE CAMPOS DAMASCENO-EPP. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto: MATE-RIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.021.999,92; Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140546. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: QM SERVIÇOS E COMERCIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial № 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 560.999,96 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.Contrato: 20140547. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PORTEL. Contratado: QM SERVIÇOS E COMERCIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial № 015/2014. Objeto: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 560.999,96 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140548. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: QM SERVIÇOS E COMERCIO LTDA-ME. PRO-CESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 373.999,97 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses

Contrato: 20140549. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Contratado: QM SERVIÇOS E COMERCIO LT-DA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto: MA-TERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 373.999,97 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140550. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL Contratado: MARAJÓ HOME CENTER COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.582.500,00 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140551. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL. Contratado: MARAJÓ HOME CENTER COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. Objeto: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.582.500,00 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140552. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Contratado: MARAJÓ HOME CENTER COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.055.000,00 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140553. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: MARAJÓ HOME CENTER COMERCIO E SER-VIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OB-JETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 1.055.000,00 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140554. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: G. SANTOS DA SILVA COMERCIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MA-TERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 356.698,71 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140555. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PORTEL. Contratado: G. SANTOS DA SILVA COMERCIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 356.698,71 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140556. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSIS-TÊNCIA SOCIAL. Contratado: G. SANTOS DA SILVA COMER-CIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OB-JETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 237.799,14 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses. Contrato: 20140557. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: G. SANTOS DA SILVA COMERCIO LTDA-ME. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 237.799,14 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140558. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: ANISÉRGIO DA SILVA OLIVEIRA - EPP. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 202.799,70 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses

Contrato: 20140559. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PORTEL. Contratado: ANISÉRGIO DA SILVA OLI-VEIRA - EPP. PROCESSO: Pregão Presencial № 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 202.799,70 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140560. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSIS-TÊNCIA SOCIAL. Contratado: ANISÉRGIO DA SILVA OLIVEIRA - EPP. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MA-TERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 135.199,80 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140561. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: ANISÉRGIO DA SILVA OLIVEIRA - EPP. PRO-CESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 135.199,80 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140562. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. Contratado: 3 CORAÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 632.416,32 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140563. Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Contratado: 3 CORAÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO DO CONTRATADO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 632.416,32 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140564. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE ASSIS-TÊNCIA SOCIAL. Contratado: 3 CORAÇÕES COMERCIO E SER-VIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OB-JETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 421.610,88 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

Contrato: 20140565. Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-DE. Contratado: 3 CORAÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. PROCESSO: Pregão Presencial Nº 015/2014. OBJETO: MATERIAL DE EXPEDIENTE. Valor: 421.610,88 Assinatura: 09.06.2014 vigência: 12 meses.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

TERMO DE ADITAMENTO: 31/2014. OBJETO DO ADITAMENTO: Prorrogação de Prazo PROCESSO LICITATÓRIO: Tomada de Preço Nº 004/2013-CPL PMP. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal De Portel. CONTRATADA: Santos e Medeiros Instalações Elétricas e Construção Ltda. OBJETO: Construção da Quadra Poliesportiva da Escola Paulino de Brito. Assinatura: 28.07.2014.

TERMO DE ADITAMENTO: 030/2014. OBJETO DO ADITAMENTO: Prorrogação de Prazo PROCESSO LICITATÓRIO: Tomada de Preço № 005/2013-CPL PMP. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal De Portel. CONTRATADA: Santos e Medeiros Instalações Elétricas e Construção Ltda. OBJETO: construção da quadra poliesportiva da escola Rafael Gonzaga. Assinatura: 28.07.2014.

TERMO DE ADITAMENTO: 32/2014. OBJETO DO ADITAMENTO: Prorrogação de Prazo PROCESSO LICITATÓRIO: Tomada de Preço Nº 001/2013-CPL PMP. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. CONTRATADA: Santos e Medeiros Instalações Elétricas e Construção Ltda. Objeto do Contrato: Construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro da Tijuca. Assinatura: 28.07.2014

TERMO DE ADITAMENTO: 33/2014. OBJETO DO ADITAMENTO: Prorrogação de Prazo PROCESSO LICITATÓRIO: Tomada de Preço Nº 002/2013-CPL PMP. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTEL. CONTRATADA: Santos e Medeiros Instalações Elétricas e Construção Ltda.. Objeto do Contrato: Construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro do Pinho. Assinatura: 28.07.2014.

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Portel Torna publica a Realização de Procedimentos Licitatórios na Modalidade tomada de preços do tipo menor preço para contratação de serviços de engenharia de forma empreitada por preço global de obra para a construção do prédio escolar da Escola Livramento Neste Município de Portel Estado do Pará. A sessão Publica acontecera as 10h00min horas do dia 19.02.2015 na sala de licitações na Prefeitura Municipal de Portel. O edital e demais informações poderão ser obtidos na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Portel

VICENTE DE PAULO F. OLIVEIRA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO ARAGUAIA FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação - Pregão Presencial nº 004/15, publicado no Diário Oficial da União, no dia 30/01/2015, seção 3, pág. 201 nº 21, onde se lê: item 7.4.6. Comprovar, mediante documentos e/ou vistoria in loco que a licitante possui garagem para guarda dos veículos com oficina mecânica própria, dentro do município de Santana do Araguaia a mais de um ano, leia-se: item 7.4.6. Comprovar, mediante documentos e/ou vistoria in loco que a licitante possui garagem para guarda dos veículos com oficina mecânica própria, dentro do município de Santana do Araguaia.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Segundo Termo Aditivo Contrato nº 005/2013-Disp 004/2013. Partes: Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento / Armando Amâncio da Silva.

Objeto: Locação de imóvel não residencial para funcionamento dos Institutos vinculados a SEMDE.

Prorrogação do prazo do Contrato, de 01/01/2015 a 31/12/2015. Fund. Legal: art.57,II da Lei 8.666/93.

Alteração do valor do contrato de acordo com o IGP-M, valor global de R\$ 59.077,92.

Primeiro Termo Aditivo Contrato nº 006/2014-Disp 002/2014.
Partes: Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento / José Iranilson Parente da Silva.

Objeto: Locação de imóvel não residencial para funcionamento do Programa Casa Brasil.

Prorrogação do prazo do Contrato, de 01/01/2015 a 31/12/2015. Fund. Legal: art.57, II da Lei 8.666/93.

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E INCENTIVO À PRODUÇÃO FAMILIAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

2º Termo Aditivo ao contrato Nº 006/2014-SEMAP. Partes: Secretaria Municipal de Agricultura e Incentivo à Produção Familiar e Construtora Norte do Tapajós Ltda - ME. Objeto: o presente termo aditivo tem como objetivo a prorrogação da vigência por mais cento e vinte dias, passando a ter validade de 09/01/2015 a 09/05/2015. Data da assinatura 07/01/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTONIO DO TAUÁ

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2014 - CPL/PMSAT

A Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Tauá torna públicas a adjudicação e homologação do procedimento licitatório na modalidade Tomada de Preços nº 001/2014 -CPL/PMSAT cujo objeto é Contratação de Empresa Especializada para Execução de Serviços de Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 02 (duas) salas de aula Padrão FNDE na Localidade Coração de Jesus, Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 01 (uma) sala de aula Padrão FNDE na localidade São José e Construção de 01 (uma) Unidade Escolar com 01 (uma) sala de aula Padrão FNDE na localidade Campo Limpo, localizadas na Zona Rural do Município de Santo Antônio do Tauá, para a Empresa SANTA ROSA CONSTRUTORA LTDA, CNPJ 17.942.130/0001-36, no valor global de R\$ 129.386,42 (cento e vinte e nove mil trezentos e oitenta a seis reais e quarenta e dois centavos).

Tauá-PA, 7 de janeiro de 2015. EVANDRO CORRÊA DA SILVA Prefeito

RETIFICAÇÃO

No aviso de Licitação da Tomada de Preços 001/2014-CPL/PMSAT, publicado no dia 16 de dezembro de 2014, na página 241, seção 3, onde se lê: Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 01 (Uma) sala de aula padrão FNDE na localidade Coração de Jesus, leia-se: Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 02 (duas) sala de aula padrão FNDE na Localidade Coração de Jesus; Onde se lê: Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 02 (duas) sala de aula padrão FNDE na localidade Campo Limpo, leia-se: Construção de 01 (Uma) Unidade Escolar com 01 (Uma) sala de aula padrão FNDE na localidade Campo Limpo. O restante permanece inalterados

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

PP nº 099/2014-SRP, OBJETO: CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA, CONTRATADO: F T DOS SANTOS & CIA LTDA-ME; C.N.P.J. nº



19.803.326/0001-85, OBJETO: Contratação de Serviços de Transporte Escolar em função da Manutenção do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar de São Domingos do Araguaia. Itens: 01, 02, 03, 04, 05, 0607, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, Vigência: a partir da assinatura e duração de 01 ano. Data: 28 de Janeiro de 2015.

PP nº 100/2014-SRP, OBJETO: Aquisição de Gêneros de alimentação em função da manutenção do Programa Nacional de Alimentação Escolar-PNAE: Contratada: BATISTA E COELHO LTDA-ME, C.N.P.J. nº 07.321.315/0001-80, itens: 01, 02, 04, 07, 09, 11, 14, 15, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 28, 29, 30, 36, 37. Contratada: M. LUCIA ALVES DE ARAUJO COMERCIO - ME, C.N.P.J. nº 10.717.373/0001-31, itens: 03, 05, 06, 08, 10, 12, 13, 16, 18, 25, 26, 31, 32, 33, 34, 35 Vigência: a partir da assinatura e duração de 01 ano. Data: 28 de Janeiro de 2015.

PP nº 101/2014-SRP, OBJETO: Aquisição de Prótese Dentária para atendimento ao Programa do Governo Federal com base nas Portarias Interministerial nº GM 4262 de 30/12/2010 e GM 1825 de 24/08/2012: Contratada: TORRES LABORATORIO DE PROTESE DENTARIA LTDA - ME; C.N.P.J. nº 13.285.922/0001-34, itens: 01,02,03,04, Vigência: a partir da assinatura e duração de 01 ano. Data: 29 de Janeiro de 2015.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 99/2014

O Prefeito Municipal torna publico que Homologou Processo Licitatório referente a: PP-099/2014-SRP, Objeto: Contratação de Serviços de Transporte Escolar em função da Manutenção do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar de São Domingos do Araguaia-PA: Empresa: F T DOS SANTOS & CIA LTDA-ME, C.N.P.J. nº 19.803.326/0001-85, com o valor total de: R\$ 2.005.980,00. Acima classificada e vencedora do certame, para realizar o objeto desta Licitação

São Domingos do Araguaia-PA, 26 de janeiro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 100/2014

O Prefeito Municipal torna publico que Homologou Processo Licitatório referente a: PP-100/2014-SRP, Objeto: Aquisição de Gêneros de alimentação em função da manutenção do Programa Nacional de Alimentação Escolar-PNAE de São Domingos do Araguaia-PA: Empresa: BÁTISTA E COELHO LTDA-ME, C.N.P.J. nº 07.321.315/0001-80, com o valor total de: R\$ 820.140,00, Empresa, M. LUCIA ALVES DE ARAUJO COMERCIO - ME, C.N.P.J. nº 10.717.373/0001-31, com o valor total de: R\$ 453.913,80. Acima classificadas e vencedora do certame, para realizar o objeto desta Licitação.

São Domingos do Araguaia-PA, 27 de janeiro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 101/2014

O Prefeito Municipal torna publico que Homologou Processo Licitatório referente a: PP-101/2014-SRP, Objeto: Aquisição de Prótese Dentária para atendimento ao Programa do Governo Federal combase nas Portarias Interministerial nº GM 4262 de 30/12/2010 e GM 1825 de 24/08/2012: Empresa: TORRES LABORATORIO DE PROTESE DENTARIA LTDA - ME; C.N.P.J. nº 13.285.922/0001-34, com o valor total de: R\$ 193.700,00. Acima classificada e vencedora do certame, para realizar o objeto desta Licitação.

São Domingos do Araguaia-PA, 29 de janeiro de 2015. PEDRO PATRÍCIO DE MEDEIROS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2014

O Prefeito Municipal torna público que Homologou e Adjudicou no dia 06 /01/2015 o julgamento do Processo Licitatório referente a: TOMADA DE PREÇOS nº 2/2014-TP-024. Objeto: Contratação de empresa de engenharia civil para execução de reforma da E.E.E.M. Prof. Elza Maria Correa Dantas, na sede do Municipio de São Domingos do Araguaia/PA. Vencedor: N COMIN E CIA CONSTRUÇÃO INDUSTRIA E MECANICA LTDA-EPP, com o valor total de R\$ 164.559,90. Conforme mapa comparativo anexado aos autos. Homologo a Licitação na forma da Lei nº 8.666/93. Para que surta os efeitos legais e jurídicos, autorizando os procedimentos administrativos para a contratação da empresa, acima classificada e vencedora do certame, para realizar o objeto desta Licitação.

São Domingos do Araguaia-PA, 6 de janeiro de 2015. PEDRO PATRÍCIO DE MEDEIROS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 103/2015 Repetição

Tipo Menor Preço por item. Objeto: Contratação de Serviços de instalação de link, manutenção de redes TCP/IP/Com e Sem Fio e fornecimento de internet, de forma continua em função da Manutenção das Atividades dos Programas das Secretarias de Saúde, Educação, Assistência Social e demais órgãos/secretarias da Administração Municipal de São Domingos do Araguaia, Abertura: 13/02/2015 às 08h00min.

A seção de lance do processo acima mencionado será realizados na Sala da CPL, sito a Rua Acrísio Santos, S/Nº São Domingos do Araguaia- Onde o edital poderá ser adquirido isento de taxa, em pen drive, fornecido pelo Interessado. www.pmsaodomingosdoaraguaia.com.br

Ronis da Silva Amorim Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA PONTA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 1/2015-SRP

Objeto: Aquisição de combustível e Lubrificantes. Sessão Pública: 16/02/2015 às 11h, horário de Brasília. Edital disponível em: www.ci-dadecompras.com.br. Informações e-mail: pregaosjp@gmail.com

São João da Ponta-PA, 3 de fevereiro de 2015. RENNYBERGNA SARA FARIAS Pregoeira

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIAL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua São José, 683 - Centro - Areial - PB, às 08:30 horas do dia 19 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: FORNECI-MENTO DE COMBUSTÍVEIS E DERIVADOS DE PETRÓLEO E GLP. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 120/2010. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3368-1020. Email: pmareial.licitacao@gmail.com

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua São José, 683 - Centro - Areial - PB, às 10:30 horas do dia 19 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: CONTRA-TAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXÂMES CLÍNICOS E LABORATORIAIS. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 120/2010. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3368-1020.Email: pmareial.licitacao@gmail.com

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua São José, 683 - Centro - Areial - PB, às 08:30 horas do dia 20 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: CONTRA-TAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ASSESSORIA DE PROJETOS. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 120/2010. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3368-1020. Email: pmareial.licitacao@gmail.com

Areial - PB, 3 de fevereiro de 2015 ANA PAULA DINIZ BARBOSA ALVES

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua São José, 683 - Centro - Areial - PB, às 10:30 horas do dia 20 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA A FARMACIA BASICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS USUÁRIOS DO SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 120/2010. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3368-1020. Email: pmareial.licitacao@gmail.com

Areial - PB, 3 de fevereiro de 2015 RÚBIA DE SALES BARBOSA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO MIGUEL

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA DESTINADOS A CONSTRUÇÃO DE ÁCADEMIA DE SAÚDE NESTE MUNICIPIO. FUNDAMENTO LEGAL: Tomada de Preços nº 00016/2014. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Barra de São Miguel: 02070.10.301.0019.1025 - CONSTRUCAO DA ACADEMIA DE SAUDE 4490.51.0000 OBRAS E INSTALACOES MS/FUNDO A FUNDO. VIGÊNCIA: 120 (cento e vinte) dias. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Barra de São Miguel e: CT Nº 10001/2015 - 05.01.15 - CONSTRUSERVICE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA - R\$ 99.503,74.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 16/2014

Nos termos do relatório final apresentado pela Comissão Permanente de Licitação e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Tomada de Preços nº 16/2014, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA DESTINADOS A CONSTRUÇÃO DE ACADEMIA DE SAÚDE NESTE MUNICIPIO.; Homologo o correspondente procedimento licitatório e Adjudico o seu objeto a: CONSTRUSERVICE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA - R\$ 99.503,74.

Barra de São Miguel - PB, 2 de janeiro de 2015. LUCINECTT TEIXEIRA LÓPES

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ

EXTRATO DE CONTRATO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2015

OBJETO: aquisição de combustível e lubrificantes,destinado a frota de veículos Recursos:Ordinários, Receita de transf.I. Educação e Saúde, Transf. Convênios- Educação, FNAS,SUS, FUNDEB(outras)vigência: 31.12.2015.partes:PMBC e:CT N° 00001/2015 -03.02.15-POSTO NOSSA SENHORA DOS MILAGRES-R\$ 988.300,00

AVISO DE ADJUDCIAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

Nos termos do relatório final apresentado pela Pregoeira e observado parecer da Assessoria Jurídica, que objetiva: aquisição de combustivel e lubrificantes, destinado a frota de veículos deste municipio. Adjudico é Homologo em favor de: POSTO NOSSA SENHORA DOS MILAGRES-R\$ 988.300,00

Em 3 de fevereiro de 2015 ANA MARIA DUTRA DA SILVA Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE REGISTROS DE PRECOS

Espécie: Ata de Registro de Preços № 2.05.001/2015/SRP/CPL/SEMAS Processo Administrativo: № 0.68 / 2014 / CPL / Semas. Base Legal: Lei 8666/93 E Suas Alterações, Lei 10.520/2002.Tipo: Menor Preço Por Lote Modalidade: Pregão Presencial - № 2.05.020/2014/SRP/CPL/Semas Objeto: Serviços De Remanufaturas, Reciclagem De Cartuchos A Vácuo Para Utilização Em Impressoras De Jato De Tinta E Laser Na Secretaria Municipal De Assistência Social Valor Registrado do Fornecedor: Jet Print Informatica Ltda - Me Cnpj 05.301.712/0001-64/ Lote Único 382.741,50 (Trezentos E Oitenta E Dois Mil Setecentos E Quarenta E Um Real E Cinquenta Centavos Valor Global Da Ata - R\$ 382.741,50 (Trezentos E Oitenta E Dois Mil Setecentos E Quarenta E Um Reais E Cinquenta Centavos) Prazo: 12 (Doze) Meses, Contados Da Sua Assinatura. Elemento De Despesa: 33.90.39 Fonte De Recursos: 060/016 Contratante: João Dantas Fornecedor: Felipe Teixeira Ribeiro Data Da Assinatura: 23/01/2015

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.453/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.492/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, HIGIENE E DESCARTÁVEIS PARA ATENDER A DIVERSAS UNIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE POR UM PERÍODO DE 12 MESES., de acordo com a especificação DO EDITAL E ANEXOS, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. AERLISON CABRAL DE LIMA ME; vencedor dos lotes 3 no valor de R\$ 209.997,60, lote 4 no valor de R\$ 194.698,80, lote 7 no valor de R\$ 126.500,00, do lote 6 no valor de R\$ 194.698,80, lote 7 no valor de R\$ 1.861.000,00 e do lote 8 no valor de R\$ 71.999,20 perfazendo um total de R\$ 2.936.195,60 (dois milhões, novecentos e trinta e seis mil cento e noventa e cinco reais e sessenta centavos). OLIVEIRA & EULÁLIO PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA; vencedor do LOTE 2 no valor de R\$ 471.496,80. POLIMAX COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP vencedora do LOTE 1 no valor de R\$ 72.999,84.

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.525/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.567/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS CONTROLADOS, de acordo com a especificação do edital e seus anexos, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LTDA - 1º lugar nos itens: 003 R\$ 0,56; 004- R\$ 44,78; 005- R\$ 0,18; 007- R\$ 0,08; 011- R\$ 0,08; 012- R\$ 0,08; 014- R\$ 0,16; 015- R\$ 0,14; 017- R\$ 36,08; 019- R\$ 33,99; 020-R\$ 0,07; 022-R\$ 3,30; 023-R\$ 44,97;

025-R\$ 1,98; 027-R\$ 5,50; 030-R\$ 0,27 perfazendo um total de R\$ 1.914.156,00 (um milhão, novecentos e quatorze mil e cento e cinquenta e seis reais). 2) NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA - 1° lugar nos itens: 006-R\$ 3,21; 009- R\$ 0,39; 010-R\$ 0,64; 016-R\$ 5,00; 018-R\$ 0,53; 021-R\$ 0,07; 024-R\$ 0,07; 026-R\$ 0,05; 028- R\$ 0,15; 029- R\$ 0,22 perfazendo um valor total de R\$ 509.960,00 (quinhentos e nove mil e novecentos e sessenta reais). 3) SOLUMED - DIST. DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA; vencedora dos itens: 001-R\$ 0,19; 002-R\$ 1,92; 008- R\$ 0,09; 013-R\$ 1,66 perfazendo um valor total de R\$ 147.360,00 (cento e quarenta e sete mil e trezentos e sessenta reais).

ISSN 1677-7069

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.526/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.568/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DE ATENÇÃO BÁSICA, de acordo com a especificação no edital e seus anexos, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) A. COSTA COM. ATAC. DE PROD. FARMACEUTICOS LTDA vencedor dos itens 002-R\$ 32,50 006-R\$ 0,16 013-R\$ 34,59 014-R\$ 20,90 015-R\$ 32,39 030-R\$ 0,48 031-R\$ 0,85 037-R\$ 0,04 041-R\$ 20,90 013-R\$ 32,39 030-R\$ 0,48 031-R\$ 0,88 037-R\$ 0,10 4041-R\$ 4,41 083-R\$ 0,16 053-R\$ 2,86 054-R\$ 5,88 073-R\$ 0,15 074-R\$ 4,41 083-R\$ 3,09. Perfazendo um valor total de 1.532.962,60 (um milhão, quinhentos e trinta e dois mil, novecentos e sessenta e dois reais e sessenta centavos). 2) LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LTDA; vencedora dos itens 003-R\$ 19,49. 005-R\$ 0,31. 011-R\$ 0,09. 012-R\$ 0,68. 018-R\$ 0,30. 019-R\$ 47,94. 022-R\$ 2,37. 023-R\$ 2,15. 024-R\$ 19,50. 027-R\$ 3,00. 032-R\$ 0,57. 034-R\$ 0,74. 038-R\$ 0,42. 039-R\$ 45,90. 040-R\$ 45,90. 042-R\$ 0,34. 046-R\$ 5,20. 050-R\$ 19,20. 052-R\$ 22,75. 056-R\$ 0,11. 057-R\$ 7,00. 058-R\$ 0,06. 062-R\$ 56,00. 064-R\$ 1,80. 067-R\$ 1,18. 069-R\$ 0,12. 070-R\$ 0,13. 075-R\$ 0,03. 077-R\$ 10,70. 079-R\$ 49,40. 081-R\$ 97,15. 082-R\$ 151,10. 084-R\$ 1,26. 087-R\$ 1,56. 089-R\$ 5,35. 091-R\$ 0,04. 093-R\$ 0,03. 096-R\$ 2,30. 097-R\$ 3,05. 098-R\$ 0,09. 101-R\$ 60,00. 103-R\$ 0,05. 106-R\$ 0,05. 107-R\$ 0,05. 108-R\$ 0,11. 109-R\$ 2,43. 111-R\$ 0,94. 114-R\$ 0,02. 116-R\$ 44,45 Perfazendo um valor total de R\$ 5,921.660,00 (cinco milhões, novecentos e vinte e um mil e seiscentos e sessenta reais), 3) NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICA-MENTOS LTDA; vencedor dos itens 001 R\$-10,80; 004 R\$ -2,21; 008 R\$-129,60; 009 R\$-1,44; 016 R\$-22,95; 017 R\$-1,84; 020 R\$-34,55; 021 R\$-2,99; 026 R\$-0,03; 028 R\$-0,13; 029 R\$-0,14; 033 R\$-0,83; 035 R\$-0,05; 036 R\$-0,03; 043 R\$-2,16; 044 R\$-172,80; 047 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-250,043 R 51,90 048-R\$ 0,16 053-R\$ 2,86 054-R\$ 5,88 073-R\$ 0,15 074-R\$ 047 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-2,59; 061 R\$-93,60; 063 R\$-1,43; 065 R\$-0,27; 068 R\$-0,12; 071 R\$-0,05; 072 R\$-1,59; 076 R\$-0,62; 078 R\$-0,37; 080 R\$-81,00; 085 R\$-0,06; 086 R\$-3,39; 088 R\$-1,46; 090 R\$-0,18; 092 R\$-0,21; 094 R\$-0,04; 095 R\$-0,99; 099 R\$-0,05; 100 R\$-0,06; 104 R\$-0,38; 105 R\$-2,70; 110 R\$-0,05; 112 R\$-0,86 e 115 R\$-342,66 Perfazendo um valor total de R\$ 4.907.369,00 (quatro milhões, novecentos e sete mil e trezentos e sessenta e nove reais), 4) SOLUMED - DIST. DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA; vencedor dos itens 007 R\$-0,35; 010 R\$-5,52; 025 R\$-0,90; 045 R\$-78,50; 060 R\$-0,50; 066 R\$-27,50; 102 R\$-13,00; 113 R\$-0,55; perfazendo um total de R\$ 484.794,00 (quatrocentos e oitenta e quatro mil e setecentos e noventa e quatro reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 12.846.785,60 (doze milhões, oitocentos e quarenta e seis mil, setecentos e oitenta e cinco reais e sessenta centavos).

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.527/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.569/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNE, FRANGO, PEIXES, FRIOS E LATICINIOS), PARA ATENDER AOS ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE INTEGRANTES DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO PERÍODO DE 12 (DOSE) MESES., de acordo com a especificação NO ANEXO III, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência a ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) ENIEGINA NUNES MACHADO SANTANA ME - 1º lugar no Lote: 001, perfazendo o valor total de R\$ 2.451.142,50 (dois milhões, quatrocentos e cinquenta e um mil, cento e quarenta e dois reais e cinquenta centavos). 2) RAIMUNDO ADELMAR FONSECA PIRES - 1º lugar nos Lotes: 002, 003, 004, perfazendo o valor total de R\$ 607.195,00 (seiscentos e sete mil cento e noventa e cinco reais).

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.529/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.571/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS INFANTIS E GERIÁTRICAS PARA ATENDER AOS ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE INTEGRANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPINA GRANDE, DURANTE O PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES., de acordo com a especificação NO ANEXO III, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉ

DICO HOSP. LTDA, vencedora nos Itens: 003, 006, 007 e 008, com o valor global de R\$ 607.400,00 (seiscentos e sete mil e quatrocentos reais). 2) NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA; vencedora nos Itens: 001, 002, 004, 005 e 009, com o valor global de R\$ 785.500,50 (setecentos e oitenta e cinco mil, quinhentos reais).

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.533/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.576/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E OUTROS MATERIAIS PERMANENTES PARA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO BASICA DE SAUDE, REFERENTE EMENDA ÇÃO BASICA DE SAUDE, REFERENTE EMENDA 24513574000/1130-15, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES., de acordo com a especificação NO ANEXO III, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) BETANIED COMERCIAL LTDA ME - 1º lugar nos itens: 013, 016, 034, com o valor global de R\$ 22.460,00 (vinte e dois mil quatrocentos e sessenta reais). 2) CIRURGICA CAMPI-NENSE LTDA - 1° lugar nos itens: 006, 009, 014, 019, 020, 029, 031, 032, 033, 035, com o valor global de R\$ 38.815,00 (trinta e oito mil, oitocentos e quinze reais). 3) EMILLY INDUSTRIA E CO-MERCIO DE MOVEIS LTDA EPP - 1º lugar nos itens: 010, 011, 027, 028, com o valor global de R\$ 33.665,00 (trinta e três mil, seiscentos e sessenta e cinco reais). 4) FELIPE RANIER CAVAL-CANTI SILVA - 1° lugar nos itens: 001, 002, 018, com o valor global de R\$ 19.977,00 (dezenove mil, novecentos e sessenta e sete reais). 5) GEILSA LIMA CAVALCANTE - ME - 1° lugar nos itens: 004, 017, 024, 025, 026, com o valor global de R\$ 13.138,00 (treze mil, cento e trinta e oito reais). 6) ORTOSHOP COMERCIAL LTDA ME · 1° lugar nos itens: 007, 021, 022, 023, 030, com o valor global de R\$ 4.046,80 (quatro mil, quarenta e seis reais e oitenta centavos). 7) SUPRIMAIS COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA - ME 1° lugar nos itens: 003, 008, 012, 015, 036, com o valor global de R\$ 30.869,00 (trinta mil, oitocentos e sessenta e nove reais)

Espécie: ata de sistema de registro de preços de pregão presencial (SRP) Nº 16.545/2014/PMCG/SMS - PROCESSO N.º 16.588/2014 Objeto: sistema de registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE FIOS CIRÚRGICOS, de acordo com a especificação NO ANE-XO III, do preço registrado, o quantitativo, a empresa fornecedora e o nome do representante legal, conforme consta no Anexo VII, em obediência à ordem de classificação das propostas, juntamente com a documentação e a proposta de preços apresentadas, os quais, independentemente de transcrição, fazem parte deste instrumento, naquilo que não o contrariem. 1) CIRUFARMA COMERCIAL - LTDA - 1º lugar nos itens: 077, 078, 081, 082, 083, com valor global de R\$ 641.903,40 (seiscentos e quarenta e um mil, novecentos e três reais e quarenta centavos). 2) FORTMED COMERCIAL LTDA - 1° lugar nos itens: 084, 085 e 086, com valor global de R\$ 1.236.792.00 (um milhão, duzentos e trinta e seis mil e setecentos e noventa e dois reais 3) LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LTDA - 1° lugar nos itens: 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 026, 027, 029, 031, 032, 034, 035, 039, 040, 041, 042, 043, 044, 046, 053, 054, 055, 056, 057, 058, 059, 060, 061, 062, com valor global de R\$ 2.839.505,00 (dois milhões, oitocentos e trinta e nove mil quinhentos e cinco reais). 4) NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA - 1° lugar nos itens: 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 028, 030, 033, 036, 037, 038, 045, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 063, 064, 065 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074 075, 076, com valor global de R\$ 1.354.881,00 (um milhão, trezentos e cinquenta e quatro mil e oitocentos e oitenta e um reais). 5) W.FELIPE DA SILVA - 1° lugar nos itens: 079, 080, com valor global de R\$ 151.200,00 (cento e cinquenta e um mil e duzentos reais)

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 16.026/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento as supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.026/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO nA AV. RIO BRANCO № 1.038 NO BAIRRO DA PRATA EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA, DURANTE O PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI № 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FISICA FRANCISCO MARCOS DE ASSIS, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 25.344,00 (VINTE E CINCO MIL TREZENTOS E QUARENTA E QUATRO REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.302.1011.2175 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE MENTAL; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.047/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.047/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO NA RUA RAUL PEREIRA DOS SANTOS Nº 375 NO BAIRRO JARDIM VERDEJANTE EM CAMPINA GRANDE, PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA-UBSF, DURANTE O PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA, MARIA IMACULADA ALBUQUERQUE, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 7.800,00 (SETE MIL OITOCENTOS REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1010.2157 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de Janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.053/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.053/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO À RUA FERNANDO GOMES DE ARAÚJO Nº 81, BAIRRO DO CATOLÉ, CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL (CAPS), PELO PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA JURÍDICA, NEGOCIALLE IMÓVEIS LTDA, REPRESENTADA NESTE ATO PELO SR. PEDRO IVO BARBOSA VELOSO DE BRITO, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 28.000,00 (VINTE E OITO MIL REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.302.1011.2175 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE MENTAL; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007 (SUS).

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.055/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.055/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO À RUA FERNANDES VIEIRA S/Nº NO BAIRRO DE JOSÉ PINHEIRO, CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DO HOSPITAL MUNICIPAL DR. EDGLEY ATÉ PELO PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA JURÍDICA, RCB ADMINISTRAÇÃO E INTERMEDIAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA-ME, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 960.000,00 (NOVECENTOS E SESSENTA MIL REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.302.1011.2178 - AÇÕES GERAIS DE ATENÇÃO MAC AMBULATORIAL E HOSPITALAR; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.39; FONTE DE RECURSOS: 000 (PRÓPRIO).

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.063/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.063/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO NA RUA JOSÉ CORREIA DE MENEZES № 159, DISTRITO DE GALANTE EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, DURANTE O PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI № 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA, SEVERINO DO RAMO PERES, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 5.340,00 (CINCO MIL TREZENTOS E QUARENTA REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1010.2157 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO



AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.064/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.064/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO NO SÍTIO BOSQUE, BR.230, Nº 11.221, DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, DURANTE O PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA, ROSA GOMES DA SILVA, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 4.692,00 (QUATRO MIL SEISCENTOS E NOVENTA E DOIS REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1010.2157 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.067/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RA-TIFICA o ato de DISPENSA 16.067/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO nA RUA DEPUTADO NOBERTO LEÁL Nº 1.049, NO BAIRRO DO ALTO BRANCO EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UM CAPS AD III INFANTO- JUVENIL, DURANTE O PERIODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA, VALBER RESENDE COSTA NO VALOR GLOBAL DE R\$ 42.036,00 (QUARENTA E DOIS MIL E TRINTA E SEIS REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.302.1011.2175 - AÇÃO DÓ PROGRAMA SAÚDE MENTAL; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.068/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.068/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVEL SITUADO Á RUA ARTHUR FERREIRA DE CASTRO Nº 32 - BAIRRO SANDRA CAVALCANTE EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DA RESIDÊNCIA TERAPEUTICA FEMININA I, PELO PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, PARA USO NO EXERCÍCIO DE 2014, EMBASADA NO ART.24, INCISO X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA: VERA LUCIA CÂMARA DA SILVA, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 14.664,00 (QUATORZE MIL SEISCENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1011.2175 - AÇÕES DO PROGRAMA SAÚDE MENTAL; ELEMENTO DA DESPESA; 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007 (SUS).

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.069/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.069/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DO IMOVÉL SITUADO na rua JOÃO DA MATA, Nº 458, CENTRO, CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DA CASA DA GESTANTE PELO PERIODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI Nº. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA JURÍDICA ADMINISTRADORA DE BENS MENEZES LTDA, (PROCURADORA DE WALDER LEITE DE ALMEIDA) NO VALOR GLOBAL DE R\$ 52.548,00 (CINQUENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E QUARENTA E OITO REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.302.1011.2170 - AÇÕES DO ISEA / CASA DE PASSAGEM DA GESTANTE; ELEMENTO DA DESPESA: 3390.39; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.070/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.070/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO NA RÚA JOSÉ PALHANO N° 393 NO BAIRRO NAS NAÇÕES EM CAMPINA GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, PELO PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI N°. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FISICA. WELLINGTON WAGNER ARAÚJO SIQUEIRA, NO VALOR GLOBAL DE R\$ 18.324,00 (DEZOITO MIL TREZENTOS E VINTE E QUATRO REAIS); CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1010.2157 - AÇÕES DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007 (SUS).

Campina Grande-PB, 5 de janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16.071/2015

A secretária Municipal de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas e, considerando as disposições contidas na letra do Art. 26 "CAPUT" da Lei regente; considerando ainda, o estrito cumprimento a supremacia do incomensurável interesse público para atendimento às diversas atividades desenvolvidas no âmbito da secretaria de saúde, RATIFICA o ato de DISPENSA 16.071/2015, ratificado por esta municipalidade, destinado A LOCAÇÃO DE IMOVÉL SITUADO no SÍTIO BOSQUE S/Nº ÁREA RURAL DO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA EM CAMPIN A GRANDE-PB, PARA FUNCIONAMENTO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA-UBSF, DURANTE O PERÍODO DE 05 DE JANEIRO A 31 DE DEZEMBRO DE 2015, EMBASADA NO ART.24, X, DA LEI N°. 8.666/93, ALTERADA, EM FAVOR DA PESSOA FÍSICA, WANDSON FARIAS GURJÃO NO VALOR GLOBAL DE R\$ 10.512,00 (DEZ MIL QUINENTOS E DOZE REAIS): CLASSIFICADA NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), COM A SEGUINTE DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 10.301.1010.2157 - AÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3390.36; FONTE DE RECURSOS: 007.

Campina Grande PB, 5 de Janeiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO LEITE PINTO

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO Nº 16.453/2014-SRP

Processo nº 16.492/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°. 029, de 05 de Dezembro de 2005,em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal N° 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei N°. 8.666/93, alterada e, ainda,com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conformidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, HIGIENE E DESCARTÁVEIS PARA ATENDER A DIVERSAS UNIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE POR UM PERÍODO DE 12 MESES. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: AERLISON CABRAL DE LIMA ME; vencedor dos lotes 3 no valor de R\$ 209.997,60, lote 4 no valor de R\$ 372.000,00; lote 5 no valor de R\$ 226.500,00, do lote 6 no valor de R\$ 194.698,80, lote 7 no valor de R\$ 1.861.000,00 e do lote 8 no valor de R\$ 71.999,20 perfazendo um total de R\$ 2.936.195,20 (dois milhões, novecentos e trinta e seis mil, cento e noventa e cinco reais e vinte centavos), OLIVEIRA & EULÁLIO PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA; vencedor do LOTE 2 no valor de R\$ 471.496,80 (Quatrocentos e setenta e um mil, quatrocentos e noventa e seis reais e oitenta centavos) e de POLIMAX COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP vencedora do LOTE 1 no valor de R\$ 72.999,84 (Setenta e dois mil, novecentos e noventa e nove reais e oitenta e quatro centavos), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 3.480.692,24 (três milhões, quatrocentos e oitenta mil, seiscentos e noventa e dois reais e vinte e quatro centavos) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.453/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.

PREGÃO Nº 16.525/2014-SRP

Processo n° 16.567/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar №. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal № 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei № 8.666/93, alterada e, ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conformidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE

MEDICAMENTOS CONTROLADOS PARA ATENDER A DEMANDA DOS CAPS, RESIDENCIAIS TERAPEUTICAS E UNIDADES BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (UBSFS) DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB DURANTE O EXERCÍCIO DE 2015. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LTDA; vencedora dos itens 003 - R\$ 0,56; 004 - R\$ 44,78; 005 - R\$ 0,18; 007 - R\$ 0,08; 011 - R\$ 0,08; 012 - R\$ 0,08; 014 - R\$ 0,16; 015 - R\$ 0,14; 017 - R\$ 36,08; 019 - R\$ 33,99; 020 - R\$ 0,07; 022 - R\$ 3,30; 023 - R\$ 44,97; 025 - R\$ 1,98; 027 - R\$ 5,50; 030 - R\$ 0,27 perfazendo um total de R\$ 1.914.156,00 (um milhão, novecentos e quatorze mil e cento e cinquenta e seis reais), NMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LIDA; vencedora dos itens: 006 - R\$ 3,21; 009 - R\$ 0,39; 010 - R\$ 0,64; 016 - R\$ 5,00; 018 - R\$ 0,53; 021 - R\$ 0,07; 024 - R\$ 0,07; 026 - R\$ 0,05; 028 - R\$ 0,15; 029 - R\$ 0,22 perfazendo um valor total de R\$ 509.960,00 (quinhentos e nove mil e novecentos e sessenta reais), SOLUMED - DIST. DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LIDA; vencedora dos itens: 001 - R\$ 0,19; 002 - R\$ 1,92; 008 - R\$ 0,09; 013 - R\$ 1,66 perfazendo um valor total de R\$ 147.360,00 (cento e quarenta e sete mil e trezentos e sessenta reais), O valor total a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 2.571.476,00 (dois milhões, quinhentos e setenta e um mil e quatrocentos e setenta e seis reais) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº 16.525/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB

Campina Grande-PB, 2 de fevereiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO PINTO

PREGÃO Nº 16.526/2014-SRP

Processo nº 16.568/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal N° 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº. 8.666/93, alterada e, ainda com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conformidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DE ATENÇÃO BÁSICA PARA ATENDER AS MEDICAMENTOS DE ATENÇAO BASICA PARA ATENDER AS DEMANDAS DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FA-MILIA (UBSF'S) DO MUNICIPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, DURANTE O EXERCICIO DE 2015. HOMOLOGA o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: A. COSTA COM. ATAC. DE PROD. FARMACEUTICOS LTDA vencedor dos itens 002-R\$ 32,50 006-R\$ 0,16 013-R\$ 34,59 014-R\$ 20,90 015-R\$ 32,39 030-R\$ 32,50 006-R\$ 0,16 013-R\$ 34,59 014-R\$ 20,90 015-R\$ 32,39 030-R\$ 0,48 031-R\$ 0,85 037-R\$ 0,04 041-R\$ 51,90 048-R\$ 0,16 053-R\$ 2,86 054-R\$ 5,88 073-R\$ 0,15 074-R\$ 4,41 083-R\$ 3,09. Perfazendo um valor total de 1.532.962,60 (um milhão, quinhentos e trinta e dois mil, novecentos e sessenta e dois reais e sessenta centavos). LAR-MED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LT-DA; vencedora dos itens 003-R\$ 19,49. 005-R\$ 0,31. 011-R\$ 0,09. 012-R\$ 0,68. 018-R\$ 0,30. 019-R\$ 47,94. 022-R\$ 2,37. 023-R\$ 2,15. 012-R\$ 0,68. 018-R\$ 0,30. 019-R\$ 47,94. 022-R\$ 2,37. 023-R\$ 2,15. 024-R\$ 19,50. 027-R\$ 3,00. 032-R\$ 0,57. 034-R\$ 0,74. 038-R\$ 0,42. 039-R\$ 45,90. 040-R\$ 45,90. 042-R\$ 0,34. 046-R\$ 5,20. 050-R\$ 19,20. 052-R\$ 22,75. 056-R\$ 0,11. 057-R\$ 7,00. 058-R\$ 0,06. 062-R\$ 56,00. 064-R\$ 1,80. 067-R\$ 1,18. 069-R\$ 0,12. 070-R\$ 0,13. 075-R\$ 0,03. 077-R\$ 10,70. 079-R\$ 49,40. 081-R\$ 97,15. 082-R\$ 151,10. 084-R\$ 1,26. 087-R\$ 1,56. 089-R\$ 5,35. 091-R\$ 0,04. 093-R\$ 0,03. 096-R\$ 2,30. 097-R\$ 3,05. 098-R\$ 0,09. 101-R\$ 60,00. 103-R\$ 0,05. 106-R\$ 0,05. 107-R\$ 0,05. 108-R\$ 0,11. 109-R\$ 2,43. 111-R\$ 0,94. 114-R\$ 0,02. 116-R\$ 44,45 Perfazendo um valor total de R\$ 5.016.000 (cinco milhões provecentos e vinte e um mil e seis-5.921.660,00 (cinco milhões, novecentos e vinte e um mil e seis centos e sessenta reais), NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA; vencedor dos itens 001 R\$-10,80; 004 R\$ -2,21; 008 R\$-129,60; 009 R\$-1,44; 016 R\$-22,95; 017 R\$-1,84; 020 R\$-34,55; 021 R\$-2,99; 026 R\$-0,03; 028 R\$-0,13; 029 R\$-0,14; 033 R\$-0,83; 035 R\$-0,05; 036 R\$-0,03; 043 R\$-2,16; 044 R\$-172,80; 047 R\$-26,64; 049 R\$-32,90; 051 R\$-210,10; 055 R\$-1,45; 059 R\$-2,59; 061 R\$-93,60; 063 R\$-1,45; 059 R\$-0,27; 068 R\$-0,12; 071 R\$-0,05; 072 R\$-1,59; 076 R\$-0,62; 078 R\$-0,37; 080 R\$-81,00; 085 R\$-0,06; 086 R\$-3,39; 088 R\$-1,46; 090 R\$-0,18; 092 R\$-0,21; 094 R\$-0,04; 095 R\$-0,99; 099 R\$-0,05; 100 R\$-0,06; 104 R\$-0,38; 105 R\$-2,70; 110 R\$-0,05; 112 R\$-0,86 e 115 R\$-342,66 Perfazendo um valor total de R\$ 4.907.369,00 (quatro milhões, novecentos e sete mil e trezentos e sessenta e nove reais), SOLUMED - DIST. DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA; vencedor dos itens 007 R\$-0,35; 010 R\$-5,52; 025 R\$-0,90; 045 R\$-78,50; 060 R\$-0,50; 066 R\$-27,50; 102 R\$-13,00; 113 R\$-0,55; perfazendo um total de R\$ 484.794,00 (quatrocentos e oitenta e quatro mil e setecentos e noventa e quatro reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 12.846.785,60 (doze milhões, oitocentos e quarenta e seis mil, setecentos e oitenta e cinco reais e sessenta centavos) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.526/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.

> Campina Grande-PB, 2 de fevereiro de 2014. LUCIA DE FÁTIMA GONÇALVES MAIA DERKS



PREGÃO Nº 16.527/2014-SRP

ISSN 1677-7069

Processo nº 16.569/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº 8.666/93, alterada e, ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de con-formidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNE, FRANGO, PEIXES, FRIOS E LATICINIOS), PARA ATENDER AOS ESTA-BELECIMENTOS DE SAÚDE INTEGRANTES DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO PERÍODO DE 12 (DOSE) ME-SES.. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: ENIEGINA NUNES MACHADO SANTANA ME; com o valor global de R\$ 2451141,50 (dois milhões, quatrocentos e cinquenta e um mil, cento e quarenta e um e cinquenta centavos reais), RAIMUNDO ADELMAR FONSECA PIRES; com o valor global de R\$ 607195,00 (seiscentos e sete mil e cento e noventa e cinco reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 3058336,50 (três milhões, cinquenta e oito mil, trezentos e trinta e seis e cinquenta centavos reais) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os pre-ços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.527/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.

PREGÃO Nº 16.529/2014

Processo n° 16.571/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº 8.666/93, alterada e, ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conformidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS INFANTIS E GERIÁTRICAS, PARA ATENDIMENTO DE RECOMENDAÇÕES DO MINISTÉRIO PÚBLICO, DEMANDAS JUDICIAIS, SERVIÇOS HOSPITALARES E DEMANDAS CONTIGENCIAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB DURANTE O EXERCICIO DE 2015. H O M O L O GRÂNDE - PB DURÂNTE O EAERCICIO DE 2013. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: LAR-MED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LT-DA; com o valor global de R\$ 607.400,00 (seiscentos e sete mil e quatrocentos reais), NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA; com o valor global de R\$ 785.500,00 (setecentos e oitenta e cinco mil e quinhentos reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 1.392.900,00 (um milhão, trezentos e noventa e dois mil e novecentos reais) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços pra-ticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.529/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.

PREGÃO Nº 16.533/2014-SRP

Processo nº 16.576/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº. 8.666/93, alterada e, ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conformidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E OUTROS MATERIAIS PERMANENTES PA-RA ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO BASICA DE SAUDE, REFERENTE EMENDA 24513574000/1130-15, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES.. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: BETANIED COMERCIAL LTDA ME; com o valor global de R\$ 22460,00 (vinte e dois mil e quatrocentos e sessenta reais), CIRURGICA CAM-PINENSE LTDA; com o valor global de R\$ 38815,00 (trinta e oito mil e oitocentos e quinze reais), EMILLY INDUSTRIA E COMER-CIO DE MOVEIS LTDA EPP; com o valor global de R\$ 33665,00 (trinta e tres mil e seiscentos e sessenta e cinco reais), FELIPE RA-NIER CAVALCANTI SILVA; com o valor global de R\$ 19977,00 (dezenove mil e novecentos e setenta e sete reais), GEILSA LIMA CAVALCANTE - ME; com o valor global de R\$ 13138,00 (treze mil e cento e trinta e oito reais), ORTOSHOP COMERCIAL LTDA ME; com o valor global de R\$ 4046,80 (quatro mil, quarenta e seis e oitenta centavos reais), SUPRIMAIS COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA - ME; com o valor global de R\$ 30869,00 (trinta mil e oitocentos e sessenta e nove reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 162970,80 (cento e sessenta e dois mil, novecentos e setenta e oitenta centavos reais) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.533/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Gran-

PREGÃO Nº 16.545/2014 - SRP

Processo nº 16.588/2014

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar Nº. 029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº. 8.666/93, alterada e, ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de conormidade com o resultado do certame, destinado à AQUISIÇÃO DE FIOS CIRURGICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DOS HOSPITAIS MUNICIPAIS DE CAMPINA GRANDE - PB, DU-RANTE O EXERCÍCIO DE 2015.. H O M O L O G A o presente Torneio Licitatório, em favor das empresas: CIRUFARMA COMER-CIAL - LTDA; com o valor global de R\$ 641903,40 (seiscentos e quarenta e um mil, novecentos e três e quarenta centavos reais), FORTMED COMERCIAL LTDA; com o valor global de R\$ 1236792,00 (um milhão, duzentos e trinta e seis mil e setecentos e noventa e dois reais), LARMED DIST. DE MEDICAMENTOS E MAT. MÉDICO HOSP. LTDA; com o valor global de R\$ 2839505,00 (dois milhões, oitocentos e trinta e nove mil quinhentos e cinco reais), NNMED DISTRIBUIÇÃO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA; com o valor global de R\$ 1354881,00 (um milhão, trezentos e cinquenta e quatro mil e oitocentos e oitenta e um reais), W.FELIPE DA SILVA; com o valor global de R\$ 151200,00 (cento e cinquenta e um mil e duzentos reais), O valor a ser homologado em consequência deste torneio licitatório é de R\$ 6224281,40 (seis milhões, duzentos e vinte e quatro mil, duzentos e oitenta e um reais e quarenta centavos) a quem adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores compatíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita consonância com o Pregão Presencial nº.16.545/2014 e com o orçamento básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.

Campina Grande-PB, 2 de fevereiro de 2015. LUZIA MARIA MARINHO PINTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAÚBAS FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº RP 00001/2015

Aos 04 dias do mês de Fevereiro de 2015, na sede da Comissão CPL do FMS de Caraúbas, PB, localizada na Rua Expedicionário Luis Tenório Leão, nos termos da Lei Federal de nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 184/2014, de 30 de Dezembro de 1899, nº , de 30 de Dezembro de 1899, e subsidiariamente pela Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, bem como as demais normas legais aplicáveis, e, ainda, conforme a classificação da proposta apresentada no Pregão Presencial nº 00001/2015 que objetiva o registro de preços para: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS; resolve registrar o preço pos seguintes termos:Órgão e/ou entidade integrante da presente Ata para: AQUIDAÇÃO DA MEDICAMENTOS, fessor legistra o prevantes seguintes termos: Órgão e/ou entidade integrante da presente Ata de Registro de Preços: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARAÚBAS - CNPJ nº 11.431.018/0001-64. CLÁUSULA PRIMEIRA DA VALIDADE DOS PREÇOS: A referida Ata de Registro de Preços terá a vigência de 12 (doze) meses, considerados da data de publicação de seu extrato na imprensa oficial. CLÁUSULA SEGUNDA - DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: A cada efetivação da contratação do objeto registrado decorrente desta Ata, devidamente formalizada através do respectivo Pedido de Compra, serão observadas as cláusulas e condições constantes do Edital de

licitação que a precedeu, modalidade Pregão Presencial nº 00001/2015, parte integrante do presente instrumento de compromisso. A presente Ata de Registro de Preços, durante sua vigência poderá ser utilizada:Pelo Fundo Municipal de Saúde de Caraúbas, que também é o órgão gerenciador responsável pela administração e controle desta Ata, representada pela sua estrutura organizacional definida no respectivo orçamento programa.Por órgãos ou entidades da administração pública, observadas as disposições do Pregão Presencial nº 00001/2015, que fizerem adesão a esta Ata, mediante a consulta e a anuência do órgão gerenciador. CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: Integram esta Ata, o Edital do Pregão Presencial no 00001/2015 e seus anexos, e as seguintes propostas vencedoras do referido certame:- LARMED DISTRIBUIDORA DE

PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES. PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES.

Item(s): 1 - 2 - 3 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 25 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 32 - 33 - 34 - 35 - 36 - 37 - 38 - 39 - 40 - 41 - 42 - 43 - 44 - 45 - 46 - 47 - 48 - 49 - 50 - 51 - 52 - 53 - 54 - 55 - 56 · 57 - 58 - 59 - 60 - 61 - 62 - 63 - 64 - 65 - 66 - 67 - 68 - 69 - 71 · 72 - 73 - 75 - 76 - 77 - 78 - 79 - 80 - 81 - 82 - 83 - 84 - 85 - 86 · 87 - 88 - 89 - 90 - 91 - 92 - 93 - 94 - 95 - 96 - 97 - 98 - 99 - 100 · 101 - 102 - 103 - 104 - 105 - 106 - 107 - 108 - 109 - 110 - 111 -112 - 113 - 114 - 115 - 116 - 117 - 118 - 119 - 120 - 121 - 122 - 123 - 124 - 125 - 126 - 127 - 128 - 129 - 130 - 131 - 132 - 133 - 134 - 135 - 136 - 137 - 138 - 139 - 140 - 141 - 142 - 143 - 144 - 145 - 146 - 147 - 148 - 149 - 150 - 151 - 152 - 154 - 155 - 156 - 157 -158 - 159 - 160 - 161 - 162 - 163 - 164 - 165 - 166 - 167 - 168 - 169 - 170 - 171 - 172 - 173 - 174 - 175 - 176 - 177 - 178 - 179 -180 - 181 - 182 - 183 - 184 - 185 - 186 - 187 - 188 - 189 - 190 - 191 - 192 - 193 - 194 - 195 - 196 - 197 - 198 - 199 - 200 - 201 - 202 - 203 - 204 - 206 - 207 - 208 - 209 - 210 - 211 - 213 - 214 -215 - 216 - 217 - 218 - 219 - 220 - 221 - 222 - 223 - 224 - 225 - 226 - 227 - 228 - 229 - 230 - 231 - 235 - 236 - 237 - 238 - 236 - 237 - 238 - 239 - 240 - 241 - 242 - 243 - 244 - 246 - 247 - 248 - 249 - 250 - 251 - 252 - 253 - 254 - 255 - 256 - 257 - 258 - 259 - 260 - 261

295 - 296 - 297 - 298 - 299. Valor: R\$ 433.733,10.CLÁUSULA QUARTA - DO FORO:Para dirimir as questões decorrentes da utilização da presente Ata, fica eleito o Foro da Comarca de São João do Cariri. Caraubas - PB, 04 de Fevereiro de 2015.

MARIA ASSUNÇÃO DOS SANTOS FARIAS Secretária

AVISO DE REGISTRO DE PRECOS Nº RP 00002/2015

Aos 29 dias do mês de Janeiro de 2015, na sede da CPL do FMS de Caraúbas, PB, localizada na Rua Expedicionário Luis Tenório Leão - Centro - Caraubas - PB, nos termos da Lei Federal de nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 184/2014, de 30 de Dezembro de 1899, n°, de 30 de Dezembro de 1899, e subsidiariamente pela Lei Federal n°. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, bem como as demais normas legais e suas atterações posteriores, cell como as demais normas legais aplicáveis, e, ainda, conforme a classificação da proposta apresentada no Pregão Presencial nº 00002/2015 que objetiva o registro de preços para: AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR PARA ATENDER NECESSIDADE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARAÚBAS/PB; resolve registrar o preço nos seguintes termos: Orgão e/ou entidade integrante da presente Ata de Registro de Preços: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARAÚBAS - CNPJ nº 11.431.018/0001-64. CLÁUSULA PRIMEIRA - DA VALIDADE DOS PREÇOS: A referida Ata de Registro de Preços terá a vigência de 12 (doze) meses, considerados da data de publicação de seu extrato na imprensa oficial. CLÁUSULA SEGUNDA - DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS:

A cada efetivação da contratação do objeto registrado de-corrente desta Ata, devidamente formalizada através do respectivo Pedido de Compra, serão observadas as cláusulas e condições cons-Preditto de Compra, serao observadas as claustias e condições constantes do Edital de licitação que a precedeu, modalidade Pregão Presencial nº 00002/2015, parte integrante do presente instrumento de compromisso. A presente Ata de Registro de Preços, durante sua vigência poderá ser utilizada: Pelo Fundo Municipal de Saúde de Caraúbas, que também é o órgão gerenciador responsável pela administração e controle desta Ata, representada pela sua estrutura or-

ministração e controle desta Ata, representada pela sua estrutura organizacional definida no respectivo orçamento programa.

Por órgãos ou entidades da administração pública, observadas as disposições do Pregão Presencial nº 00002/2015, que fizerem adesão a esta Ata, mediante a consulta e a anuência do órgão gerenciador. CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: Integram esta Ata, o Edital do Pregão Presencial nº 00002/2015 e seus anexos, e as seguintes propostas vencedoras do referido certame:- CIRÚRGICA CAMPINENSE LTDA.Item(s): 10 - 21 - 23 - 41 - 46 - 47 - 63 - 72 - 75. Valor: R\$ 17.046,40.

LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO

- LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO - LARMED DISTRIBUTIONA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES.Item(s): 1 - 2 - 3 - 5 - 6 - 8 - 11 - 12 - 13 - 16 - 18 - 19 - 20 - 24 - 25 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 31 - 33 - 34 - 35 - 36 - 38 - 39 - 40 - 42 - 45 - 48 - 49 - 50 - 53 - 54 - 55 - 56 - 57 - 59 - 64 - 65 - 66 - 67 - 68 - 69 - 70 - 74.Valor: R\$ 68.231,20. - MEDICAL MERCANTIL DE APARELHAGEM MEDICA LTDA.

Item(s): 7 - 9 - 14 - 15 - 17 - 22 - 32 - 37 - 43 - 44 - 51 - 58 - 60 - 61 - 62 - 71 - 73. Valor: R\$ 24.069,40.CLÁUSULA QUARTA - DO FORO:Para dirimir as questões decorrentes da utilização da presente Ata, fica eleito o Foro da Comarca de São João do Cariri.

MARIA ASSUNÇÃO DOS SANTOS FARIAS Secretária

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº RP 00003/2015

Aos 04 dias do mês de Fevereiro de 2015, na sede da CPL do FMS Caraúbas, Estado da Paraíba, localizada na Rua Expedicionário Luis Tenório Leão - Centro - Caraubas - PB, nos termos da Lei Federal de nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 184/2014, de 30 de Dezembro de 1899, nº , de 30 de Dezembro de 1899, e subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, bem como as demais normas de 1993 e suas alterações posteriores, bem como as demais normas legais aplicáveis, e, ainda, conforme a classificação da proposta apresentada no Pregão Presencial nº 00003/2015 que objetiva o registro de preços para: AQUISIÇÃO DE SORO PARA SUPRIR NCES-SIDADE DO FMS DE CARAÚBAS/PB; resolve registrar o preço nos seguintes termos:Órgão e/ou entidade integrante da presente Ata de Registro de Preços: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CA-RAÚBAS - CNPJ nº 11.431.018/0001-64. CLÁUSULA PRIMEIRA - DA VALIDADE DOS PREÇOS: A referida Ata de Registro de Preços terá a vigência de 12 (doze) meses, considerados da data de publicação de seu extrato na imprensa oficial. CLÁUSULA SEGUN-DA - DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: A cada efetivação da contratação do objeto registrado decorrente desta Ata, devidamente formalizada através do respectivo Pedido de Compra, serão observadas as cláusulas e condições constantes do Edital de licitação que a precedeu, modalidade Pregão Presencial nº 00003/2015, parte integrante do presente instrumento de compromisso. A presente Ata de Registro de Preços, durante sua vigência poderá ser utilizada:Pelo Fundo Municipal de Saúde de Caraúbas, que também é o órgão gerenciador responsável pela administração e controle desta Ata, representada pela sua estrutura organizacional dedefinida no respectivo orçamento programa.Por órgãos ou entidades da administração pública, observadas as disposições do Pregão Presencial nº 00003/2015, que fizerem adesão a esta Ata, mediante a consulta e a anuência do órgão gerenciador. CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: Integram esta Ata, o Edital do Pregão Presencial nº 00003/2015 e seus anexos, e as seguintes propostas



vencedoras do referido certame: - LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES.Item(s): 1 - 2 - 3 - 4 - 5.Valor: R\$ 22.600,00.CLÁUSULA QUARTA - DO FORO:Para dirimir as questões decorrentes da utilização da presente Ata, fica eleito o Foro da Comarca de São João do Cariri.

MARIA ASSUNÇÃO DOS SANTOS FARIAS Secretária

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº RP 00004/2015

Aos 29 dias do mês de Janeiro de 2015, na sede da CPL do FMS de Caraúbas/PB, nos termos da Lei Federal de nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 184/2014, de 30 de Dezembro de 1899, n°, de 30 de Dezembro de 1899, e subsidiariamente pela Lei Federal n°. 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, bem como as demais normas legais aplicáveis, e, ainda, conforme a classificação da proposta apresentada no Pregão Presencial nº 00004/2015 que objetiva o registro de preços para: AQUI-SIÇÃO DE FIOS CIRÚRGICOS PARA SUPRIR NCESSIDADE DO FMS DE CARAÚBAS/PB; resolve registrar o preço para atender necessidade do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CARAÚBAS CNPJ n° 11.431.018/0001-64. CLÁUSULA PRIMEIRA - DA VA-LIDADE DOS PREÇOS: A referida Ata de Registro de Preços terá a vigência de 12 (doze) meses, considerados da data de publicação de seu extrato na imprensa oficial. CLÁUSULA SEGUNDA - DA UTI-LIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS: A cada efetivação da contratação do objeto registrado decorrente desta Ata, devidamente formalizada através do respectivo Pedido de Compra, serão observadas as cláusulas e condições constantes do Edital de licitação que a precedeu, modalidade Pregão Presencial nº 00004/2015, parte integrante do presente instrumento de compromisso. A presente Ata de Registro de Preços, durante sua vigência poderá ser utilizada:Pelo Fundo Municipal de Saúde de Caraúbas, que também é o órgão gerenciador responsável pela administração e controle desta Ata, representada pela sua estrutura organizacional definida no respectivo orçamento programa.Por órgãos ou entidades da administração pública, observadas as disposições do Pregão Presencial nº 00004/2015, que fizerem adesão a esta Ata, mediante a consulta e a anuência do órgão gerenciador. CLÁUSULA TERCEIRA -DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: Integram esta Ata, o Edital do Pregão Presencial nº 00004/2015 e seus anexos, e as seguintes propostas vencedoras do referido certame: - LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES. Item(s): 1 - 2 - 3 - 4 - 5 -6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13. Valor: R\$ 13.632,00. CLÁUSULA QUARTA - DO FORO: Para dirimir as questões decorrentes da utilização da presente Ata, fica eleito o Foro da Comarca de São João do

MARIA ASSUNÇÃO DOS SANTOS FARIAS Secretária

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00001/2015

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pregão Presencial nº 00001/2015, que objetiva: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório em favor de: LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES - R\$ 433.733,10.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00002/2015

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pregão Presencial nº 00002/2015, que objetiva: AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório em favor de: CIRÚRGICA CAMPINENSE LTDA - R\$ 17.046,40; LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES - R\$ 68.231,20; MEDICAL MERCANTIL DE APARELHAGEM MEDICA LTDA - R\$ 24.069,40.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00003/2015

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pregão Presencial nº 00003/2015, que objetiva: AQUISIÇÃO DE SORO; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório em favor de: LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES - R\$ 22.600.00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00004/2015

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pregão Presencial nº 00004/2015, que objetiva: AQUISIÇÃO DE FIOS CIRÚRGICOS; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório em favor de: LARMED DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES - R\$ 13.632,00.

Caraubas-PB, 29 de Janeiro de 2015. MARIA ASSUNÇÃO DOS SANTOS FARIAS Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE CATOLÉ DO ROCHA

EXTRATOS DE CONTRATOS

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE PESSOAL PARA ATENDER A TODAS AS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CATOLÉ DO ROCHA - PB. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Presencial nº 00004/2015. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do Município de Catolé do Rocha:FPM/FMS/FMAS E OUTROS 04.122.002.2002 - GABINETE DO PREFEITO 04.122.003.2003 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 04.123.005.2006 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS 12.361.001.2013 - MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL 12.361.008.2019 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% 12.365.024.2063 - MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL 12.361.008.2019 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 40% 12.365.024.2063 - MANUTENÇÃO DO CAPCHO DE SAÚDE 10.122.017.2095 - MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE SAÚDE 10.122.017.2095 - MANUTENÇÃO DO CAPS 10.302.016.2037 - MANUTENÇÃO DO PROGRAMA UBS 10.302.016.2037 - MANUTENÇÃO DO PROGRAMA UBS 10.302.016.2097 - MANUTENÇÃO DO SAMU 10.302.016.2115 - MANUTENÇÃO DO HOSPITAL DA CRIANÇA ERMINA EVANGELISTA 08.122.020.2054 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 08.122.020.2093 - MANUTENÇÃO DO FMAS 13.392.013.2029 - MANUTENÇÃO DA DIVISÃO DE CULTURA 15.452.029.2069 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA 339030 - MATERIAL DE CONSUMO. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2015. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha e: CT Nº 00009/2015 - 02.02.15 - A. C. DE FREITAS FILHO - ME - R\$ 76.878,50. CT Nº 00011/2015 - 02.02.15 - SUPERMERCADO BOM JESUS LTDA - EPP - R\$ 76.871,00. Catolé do Rocha, 02 de janeiro de 2015.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS NA ÁREA DE CLÍNICA MÉDICA EM REGIME DE PLANTÃO. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Presencial nº 00006/2015. DOTAÇÃO: Recursos do Município de Catolé do Rocha: FMS/FUS E OUTROS 10.302.017.2040 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE; 10.122.017.2095 - MANUTENÇÃO DO FMS; 339039 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PJ. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2015. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha e: CT Nº 00012/2015 - 03.02.15 - CARVALHO & OLIVEIRA ASSOCIADOS S/S LTDA - R\$ 60.000,00. Catolé do Rocha, 3 de Fevereiro de

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Modalidade de Licitação: Concorrência Nº 0001/2014/ Proc.Licitatório nº 00056/2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, art. 22, inciso III. Contratantes: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha-PB e F A CONSTRUÇÕES LTDA , CNPJ nº 01.376.877/0001-44. Objeto: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo a alteração na cláusula 15ª, do contrato firmado em 11/08/2014 com vigência de 06 (seis) meses ou seja, 11 de Fevereiro de 2015, objetivando a prorrogação em sua vigência até 30 de maio de 2015, a iniciar-se na data de 02 de fevereiro de 2015, considerando a grande dificuldade de pedras na região a obra foi paralisada, atrasando assim os serviços. Dotação Orçamentária: 15.451.029.1070 - Pavimentação de ruas e avenidas; 44.90.51 - obras e instalações; 000 - recursos ordinários; 024 - Recursos de Convênio (Contrato de Repasse nº 782.534/2013/Ministério das Cidades - MCIDADES/CAIXA). Publicação: Tempo Hábil: Jornal do Município e Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha -PB.

Modalidade de Licitação: Tomada de Preço Nº 002/2013/ Proc. Licitatório nº 072/2013 Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, art. 22, inciso II. Contratantes: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha-PB e PONTUAL EMPREENDIMENTOS DE SERVIÇOS LTDA. Objeto: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo alteração na cláusula 3ª, do Contrato de nº 00072/2013, firmado em 25.10.2013, onde aditiva em 24,70% aproximadamente, do valor de R\$ 86.810,77 (oitenta e seis mil oitocentos e dez reais e setenta e sete centavos) que corresponde a R\$ 21.447,80 (vinte e um mil quarrocentos e quarenta e sete reais e oitenta centavos) sobre o valor efetivo referente as medições dos Serviços de Ampliação da UBS do Sítio Boqueirão conforme planilha orçamentária do Setor de Engenharia deste Município. Recursos Financeiros: Recursos Próprios do Município de Catolé do Rocha - PB; FNS, FPM e Outros; 1038 - Recuperação e Ampliação Posto de Saúde; 499051 - Obras e Instalações

Modalidade de Licitação: Concorrência Nº 0002/2014/ Proc.Licitatório nº 00060/2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, art. 22, inciso III. Contratantes: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha-PB e RUHTRA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA - ME, CNPJ nº 10.480.822/0001-70. Objeto: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo a alteração na cláusula 15º, passa a ter a seguinte redação: A vigência do contrato oriundo desta licitação terá por termo inicial na data de sua assinatura subscrição e termo final até 30 de maio de 2015, contados do recebimento da ordem de serviço, sendo permitida sua prorrogação desde que devidamente justificada e comprovada sua necessidade. Fica antecipada a vigência, tendo em vista o prazo que será compatível com a vigência dos Convênios do Ministério das Cidades, o que se tornaria impossível do cadastramento no Sistema de Convênios - SICONV. Dotação Orçamentária: 15.451.029.1070 - Pavimentação de ruas e avenidas; 44.90.51 - obras e instalações; 000 - recursos ordinários; 024 - Recursos de Convênio (Contrato de Repasse nº 782.534/2013/Ministério

das Cidades - MCIDADES/CAIXA). Publicação: Tempo Hábil: Jornal do Município e Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha -PB.

Modalidade de Licitação: Concorrência Nº 0007/2014/ Proc. Licitatório nº 00071/2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, art. 22, inciso III. Contratantes: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha-PB e DANTAS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, CNPJ nº 13.047.341/0001-64. Objeto: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo a alteração na cláusula 15ª, do contrato firmado em 02/10/2014 com vigência de 120 (cento e vinte) dias, objetivando a prorrogação em sua vigência por mais 120 (cento e vinte) dias, a iniciar-se na data de 30 de Janeiro de 2015 a 30 de Abril de 2015, considerando a grande dificuldade de mão de obra especializada e adquirir material para andamento dos serviços. Dotação Orçamentária: ministério da Saúde/FPM e outros;10.302.016.1035 - Construção de Posto de Saúde na Zona Rural e Urbana; 449051 - Obras e Instalações.

Modalidade de Licitação: Concorrência Nº 0005/2014/ Proc. Licitatório nº 00069/2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, art. 22, inciso III. Contratantes: Prefeitura Municipal de Catolé do Rocha-PB e DANTAS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, CNPJ nº 13.047.341/0001-64. Objeto: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo a alteração na cláusula 15³, do contrato firmado em 02/10/2014 com vigência de 120 (cento e vinte) dias, objetivando a prorrogação em sua vigência por mais 120 (cento e vinte) dias, a iniciar-se na data de 30 de Janeiro de 2015 a 30 de Abril de 2015, considerando a grande dificuldade de mão de obra especializada e adquirir material para andamento dos serviços. Dotação Orçamentária: ministério da Saúde/FPM e outros. 10.302.016.1035 - Construção de Posto de Saúde na Zona Rural e Urbana; 449051 - Obras e Instalações.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 11/2010/SE-PLAN.

NSTRUMENTO: 7º Termo Aditivo ao Contrato nº 02/2011/ SE-DURB, assinado em 20/01/2015. PARTES: Prefeitura Municipal de João Pessoa e a VIRTUAL Engenharia Ltda. OBJETO: Recuperação do Mercado Público Joaquim Torres no Bairro da Torre em João Pessoa - Pb. FINALIDADE: É objeto do presente Aditivo a Prorrogação de Prazo por mais 180 dias corridos. SIGNATÁRIOS: Sr. Hildevânio de Souza Macêdo/PMJP e o Sr. Roberto Crispim Paschoal de Oliveira/VIRTUAL. João Pessoa, 27 de janeiro de 2015.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 33006/2014

A Prefeitura Municipal de João Pessoa através da Comissão Especial de Licitação, constituída através do Decreto Nº 8.249/2014, datada de 07 de julho de 2014, torna público que a licitação na modalidade Concorrência Nº 33006/2014, em regime de execução de empreitada por PREÇO UNITÁRIO, com tipo de licitação MENOR PREÇO GLOBAL, com Recursos Próprios e de Convênio, que seria realizada no dia 12/02/2015, às 15:00 horas, fica SUSPENSA em virtude de solicitação da CEF para reanálise no Projeto Básico e Termo de Referência. Outrossim, informamos que o Edital será republicado com uma nova data de abertura a ser divulgado a posteriori, respeitando os prazos legais.

João Pessoa, 30 de janeiro de 2015. VANDEIVI DAMIÃO DA SILVA AMÂNCIO Presidente da Comissão Em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO SOCIAL

EDITAIS

O BANCO PAULISTA S/A e o MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA/PB pelo presente edital, que faz publicar em jornal de ampla circulação na região, tornam público aos munícipes abaixo relacionados que, por impossibilidade de se concretizar os prérequisitos necessários para implementação do Programa de Subsídio a Habitação de Interesse Social - PSH, ficam canceladas as inscrições, rescindidos e distratados os contratos e documentos para efeito de participação no referido programa, sendo assim substituídos por outras pessoas, em consonância com a Lei Federal nº. 10.998 de 15/12/04 e as Portarias Interministeriais n.º 335/2005 e 580/2008, dos Ministérios das Cidades e da Fazenda, conforme os beneficiários descriminados por nome e CPFs: ALECSANDRA DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 089.622.104-01, substituída por ANTONIA ALEXANDRE SOBRINHO, inscrita no CPF sob o nº 953.316.974-53; ALMIR CHAGAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 506.251.287-53, substituído por CLAUDIVANIA HONORATO RIBEIRO, inscrita no CPF sob o nº 079.405.344-08; ALTAMIR CHAGAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 088.733.754-64; ALTEMAR CHAGAS DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 088.733.754-64; ALTEMAR CHAGAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 080.784.574-48, substituído por IVONE BARBOSA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 769.251.454-20; ANA PAULA DE AMARAL, inscrita no CPF sob o nº 065.607.894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA BRITO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 07.080.7894-46, substituída por ADRIANA

035.522.264-78; APOLONIA CRISTINA CAVALCANTI DE MOU-RA, inscrita no CPF sob o nº 062.525.174-10, substituída por SAN-DRA DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 799.021.894-15; AZE-NILDA BARBOSA BADU, inscrita no CPF sob o n° 788.408.994-72, substituída por MARIA JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, inscrita no CPF sob o n° 511.641.914-20; CARLOS GLEDSON DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 010.570.994-81, substituída por BENEDITO MARQUES DE SOUZA,inscrita no CPF sob o nº 080.257.474-25; CLAUDI CARNEIRO DE MESQUITA, inscrito no CPF sob o nº 886.236.884-49, substituído por ANTONIA DA SILVA BARROS, inscrita no CPF sob o nº 467.724.724-20; DAMIANA VICENTE DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 042.084.404-06, substituída por CLEONICE ZACARIAS DIAS, inscrita no CPF sob o nº 082.953.334-61; DANIEL DA SILVA EVANGELISTA, inscrito no CPF sob o nº 788.315.044-87, substituído por MARIA AMÉLIA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 109.612.324-04; DAYANE DO NASCIMENTO, inscrita no CPF sob o nº 065.458.094-40, substituída por JOSEMAR TAVARES MONTEIRO, inscrito no CPF sob o nº 009.542.864-05; DEYSE CRISTINA DE OLIVEIRA SANTOS, in 609.542.604-03, DETSE CRISTINA DE OLIVEIRA SARTOS, inscrita no CPF sob o nº 057.457.894-33, substituída por ELIZAN-GELA OLIVEIRA SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 063.133.254-51; ELIANE XAVIER DA COSTA, inscrita no CPF sob o nº 018.771.134-84, substituída por ANA CLEIDE DE ARAUJO, inscrita no CPF sob o nº 804.601.434-68; FRANCICLEIDE DOS SANTOS, no CPF sob o n° 804.601.434-08; FRANCICLEIDE DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n° 714.715.534-34, substituída por LUCELIA SILVA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n° 050.238.094-20; FRANCISCA DAS MERCES BARBOSA DE ARAUJO, inscrita no CPF sob o n° 071.434.104-54, substituída por YSLANE CRISTINA VICENTE DA SILVA, inscrita no CPF sob o n° 106.980.544-07; FRANCISCA NEIDE LOPES RUFINO, inscrita no CPF sob o n° 17.701.704.01, substituída por MARCONE PEREIDA DOS SANTOS. FRANCISCA NEIDE LOPES RUFINO, inscrita no CPF sob o nº 917.791.704-91, substituída por MARCONE PEREIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF sob o nº 263.979.044-87; GERALDINA MARIA ALVES, inscrita no CPF sob o nº 204.186.554-72, substituída por ADDYA PAULA SOARES DE SENA, inscrita no CPF sob o nº 087.103.784-05; GILVANDO MARQUES VICENTE, inscrito no CPF sob o nº 144.310.414-00, substituído portVONETE MARCOLINO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 031.210.294-10; GIOVANA SILVA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 015.951.314-69, substituída por CRISTIANE PEREIRA DE AGUIAR, inscrita no CPF sob o nº 067.121.674-00; HEINEMANN DE CARVALHO COSTA inscrito no CPF sob o nº 768.644.734-34 substituído por MAR-TA, inscrito no CPF sob o nº 768.644.724-34, substituído por MAR-CIA MARTILIANO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 855.080.984-53; HELAYNE DE CARVALHO COSTA, inscrita no CPF sob o nº 768.644.134-20, substituída por MARIA DE FATIMA SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 468.208.334-15; ILZA MACIEL MONTEIRO, inscrita no CPF sob o nº 602.794.194-49, substituída por IZINA BEZERRA CHAVES, inscrita no CPF sob o nº 67.722.974-15; IRANILDO TEIXEIRA DA ROCHA,inscrito no CPF sob o nº 012.902.874-65, substituído por SERGIO SANTOS DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 073.704.464-09; ISRAEL BORGES DE ALENCAR, inscrito no CPF sob o nº 450.903.354-00, substituído por TEREZA CRISTINA DA SILVA,inscrita no CPF sob o nº 603.323.954-72; IVONALDO DOS SANTOS LIMA, inscrito no CPF sob o nº 000.224.824-74, substituído por JOANA DA SILVA BATISTA LIMA, inscrita no CPF sob o nº 054.287.524-16; IZABEL DE FREITAS RIBEIRO, inscrita no CPF sob o nº 952.112.094-00, JANETE CLEIA DE OLIVEIRA BRITO, INSCITIA TO CFF SOB O II 073.220.604-90, substituída por MARIA DA GUIA CIPRIANO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 468.515.264-68; JEANE MAIA DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 008.976.574-54, substituída por ELIAS LOURENÇO DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 930.198.904-20; JIARK MENDES DA SILVA, 013.855.224-02, substituído por MARCOS ANDRÉ PEREIRA DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 016.598.247-40; JOABES DOS SANTOS RAIMUN-DO, inscrita no CPF sob o nº 089.631.534-79, substituída por FA-BRICIO APOLINARIO DE ARAUJO, inscrito no CPF sob o nº 078.412.014-51; JOANITA MARIA DA SILVA, 001.707.434-70, substituída por KATIA LIGIA FELIX RODRIGUES, inscrita no CPF sob o nº 088.436.704-50; JOAO CARLOS PONTES DE OLIVEIRA, inscrito no CPF sob o nº 094.790.004-74, substituído por LENITA FERREIRA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 010.752.524-07; FERREIRA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o n° 010.752.524-07; JOAO EDSON CHAGAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o n° 931.423.074-00, substituído por JUCELIA DA SILVA SANTOS, inscrita no CPF sob o n° 007.512.164-61; JOAO LIMA DE OLIVEIRA, inscrito no CPF sob o n° 414.345.104-25, substituído por MARGARETH SAMPAIO, inscrita no CPF sob o n° 205.694.324-72; JONAS CLEMENTINO DE MEDEIROS, inscrito no CPF sob o n° 021.492.634-67, substituído por SUELLEN ALEXANDRE DA SILVA, inscrita no CPF sob o n° 031.608.254-69; JORDILEIDE CLEIDE DA SILVA, inscrita no CPF sob o n° 053.243.344-05, substituída por LUZIA FERREIRA PEREIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF sob n° 274.618.404-44: JOSE ADRIANO FERREIRA DA SILVA inscrito n°274.618.404-44; JOSE ADRIANO FERREIRA DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°059.639.414-40, substituído por LUZIA CORDEIRO DE ARAULO, inscrita no CPF sob o n°323.168.604-00; JOSE CAR-LOS ALVES DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº069.029.864-10, substituído por NEUZA SANTOS DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº675.538.42400; JOSÉ CARLOS FARIAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°089.168.634-73, substituído por MARIA DA CON-CEIÇÃO BRITO DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°060.957.874-08; JOSEANE DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°288.395.218-36, substituída por MARIA DA GUIA DE FARIAS, inscrita no CPF sob o n°978.890.834-91; JOSEFA RUFINO DE SOUZA, inscrita no CPF sob o n°061.602.874-19, substituída por MARIA DO SOCORRO BELO DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°204.764.774-68; JOSENALDO LOPES CIRNE, inscrita no CPF sob o n°727.314.864-49, substituída por TANIA MARIA RODRI-

GUES MORAIS, inscrita no CPF sob o n°622.215.404-25; JUCI-LENE MARIA FEITOSA DE ANDRADE, inscrita no CPF sob o n°082.066.574-60, substituída por SUENIA NASCIMENTO DIAS, inscrita no CPF sob o n°115.334.194-85; LUCIENE MARTILIANO DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°797.802.534-91, substituído por MARIA JOSÉ PEREIRA DE MOURA, inscrita no CPF sob o por MARIA JOSE PEREIRA DE MOURA, inscrita no CPF sob o n°910.148.404-49; MARCOS ANTONIO ALVES DA SILVA COSTA, inscrito no CPF sob o n°035.755.934-77, substituído por VANDO ALVES GUIMARAES, inscrito no CPF sob o n°069.780.794-05; MARIA DAS DORES DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°467.088.204-04, substituída por VANESSA TAVARES MONTEIRO, inscrita no CPF sob o n°046.090.014-54; MARIA DE FATIMA SILVA DE ALBUQUERQUE, inscrita no CPF sob o n°929.863.744-68, substituída por JOSE SEVERINO DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°186.006.204-06; MARIA GERCINA DA SILVA XAVIER sob o nº186.006.204-06; MARIA GERCINA DA SILVA XAVIER, inscrita no CPF sob o nº011.074.524-81, substituída por SEVERINA RAMOS DE ARAÚJO, inscrita no CPF sob o nº026.936.444-70; MARIA JOELMA LIBERTO, inscrita no CPF sob o nº094.823.734-13, substituída por DAYANA ARAUJO EVANGELISTA, inscrita no 13, substituída por DAYANA ARAUJO EVANGELISTA, inscrita no CPF sob o n°097.124.274-71; NAIR MARTILIANO DOS SANTOS, inscrito no CPF sob o n°185.711.904-53, substituído por MARIA NAZARÉ PEREIRA LEONARDO, inscrita no CPF sob o n°739.156.454-00; NOEMIA LOURENCO DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°204.858.324-53, substituída por ROGERIO HERIQUES ROZENO, inscrito no CPF sob o n°954.155.484-91; PEDRO JANSEN LOPES DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°789.048.624-34, substituído por MARINALVA LIMA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°058.242.084-92; RAFAEL ALVES CARNEIRO, inscrito no substitutido por MARINALVA LIMA DOS SANTOS, INSCITA no CPF sob o nº058.242.084-92; RAFAEL ALVES CARNEIRO, inscrito no CPF sob o nº263.670.414-00, substituído por LUCINAIDE DA SILVA OLIVEIRA, inscrita no CPF sob o nº100.226.924-52; ROSA FAUSTINA DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº423938.684-53, substituída por VALDETE VITAL SALES, inscrita no CPF sob o nº077.204.654-90; SANDRA MARIA FARIAS DA SILVA, inscrita CPE sob o nº060.064.014.05 substituída por PENATA MARIA no CPF sob o n°060.964.914-05, substituída por RENATA MARIA SOARES, inscrita no CPF sob o n°015.831.774-26; SUZANA DA SILVA NUNES, inscrita no CPF sob o n°020.750.984-09, substituída por TEREZINHA OLIVEIRA DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°020.750.984-09 substituída por TEREZINHA OLIVEIRA DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°181.609.994-53; VANILDA MACIEL MONTEIRO, inscrita no CPF sob o n°160.079.644-34, substituída por WANDA SANTOS CAVALCANTI, inscrita no CPF sob o n°029.890.654-66; WILLAMS BELO DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°034.981.384-13, substituído por MARILENE DIAS DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°079.180.414-37; WILSON HONORIO DA SILVA, inscrito no CPF sob o n°482.536.774-72, substituído por MARIA DE LOURDES DA SILVA NUNES, inscrita no CPF sob o n°543.788.264-53; DAMIANA SILVA NUNES, inscrita no CPF sob o n°543.788.264-53; DAMIANA VICENTE DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n° 420.844.040-6, substituída por CLEONICE ZACARIAS DIAS, inscrita no CPF sob o n°082.953.334-61; DANIEL DA SILVA EVANGELISTA, inscrito no CPF sob o n°788.315.044-87, substituído por MARIA AMÉLIA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°109.612.324-04; FRANCICLEIDE DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°714.715.534-34, substituída por LUCELIA SILVA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o n°050.238.094-20; HEINEMANN DE CARVALHO COSTA, inscrita n°050.238.094-20; HEINEMAINN DE CARVALHO COSTA, INSCRITO NO CPF sob o n°768.644.724-34, substituído por MARCIA MARTILIANO DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°855.080.984-53; HELAYNE DE CARVALHO COSTA, inscrita no CPF sob o n°768.644.134-20, substituída por MARIA DE FATIMA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o n°468.208.334-15; NOEMIA LOURENCO DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°204.858.324-53, substituída por ROCEDIO HERIOLIES POZENO, inscrita no CPE sob o n°254.155.444 SILVA, inscrita no CPF sob o n°204.858.324-53, substituida por RQ-GERIO HERIQUES ROZENO, inscrita no CPF sob o n°954.155.484-91; JOSENALDO LOPES CIRNE, inscrito no CPF sob o n°727.314.864-49, substituído por TANIA MARIA RODRIGUES MORAIS, inscrita no CPF sob o n°622.215.404-25; ROSA FAUS-TINA DA SILVA, inscrita no CPF sob o n°423.938.684-53, substituída por VALDETE VITAL SALES, inscrita no CPF sob o n°077.204.654-90.

A FAMÍLIA PAULISTA CRÉDITO IMOBILIÁRIO e o MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA/PB pelo presente edital, que faz publicar em jornal de ampla circulação na região, tornam público aos munícipes abaixo relacionados que, por impossibilidade de se concretizar os pré-requisitos necessários para implementação do Programa de Subsídio a Habitação de Interesse Social - PSH, ficam canceladas as inscrições, rescindidos e distratados os contratos e documentos para efeito de participação no referido programa, sendo assim substituídos por outras pessoas, em consonância com a Lei Federal nº. 10.998 de 15/12/04 e as Portarias Interministeriais n.º 335/2005 e 580/2008, dos Ministérios das Cidades e da Fazenda, conforme os beneficiários descriminados por nome e CPFs: ALEX-SANDRO LIMA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 087.015.774-41, substituído por AURINEIDE MUNIZ DE ANDRADE SILVA, inscrita no CPF sob o nº 891.264.324-04; CREUZA LIDIA BATISTA, inscrita no CPF sob o nº 032.162.074-71, substituída por DEBORA BORBA ARAÚJO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 089.144.614-16; CRISTIANE DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 089.144.614-16; CRISTIANE DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 074.962.524-41, substituída por MARCELO CARLOS DE ALBUQUERQUE, inscrita no CPF sob o nº 108.936.814-31; JANIELLY SANTOS DA FONSECA, inscrita no CPF sob o nº 078.680.404-16; substituído por ERIKA DE MOURA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 104.441.804-43; JOÃO FRANCISCO DA SILVA NETO, inscrita no CPF sob o nº 086.692.814-70, substituída por EROTIDES FRANCISCA DA CONCEIÇÃO, inscrito no CPF sob o nº 045.885.594-43, substituída por FERNANDO GALDINO DO NASCIMENTO, inscrito no CPF sob o nº 963.329.054-68; KE-ZIA MARIA MARQUE DA CRUZ, inscrita no CPF sob o nº 964.885.144-15, substituído por GILDMAR PEREIRA DE LIMA SILVA, inscrito no CPF sob o nº 091.629.241-35, substituída por JOSÉ FRANCISCO TOMAZ, inscrito no CPF sob o

nº 930.814.724-15; MÁRCIA FRANCISCA DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 082.291.404-21, substituída por LENILTON DA SILVA CORDEIRO, inscrito no CPF sob o nº 063.873.094-50; MARIA APARECIDA FIDELIS GONÇALVES, inscrita no CPF sob o nº 036.987.254-10, substituída por MARIA DA PENHA GOMES DE OLIVEIRA, inscrita no CPF sob o nº 086.328.714-04; MARIA DAS GRAÇAS VIANA DA COSTA, inscrita no CPF sob o nº 054.790.304-93, substituída por MARIA JOSÉ SOARES DA SILVA MENDES, inscrita no CPF sob o nº 01.823.254-07; MARIA DE FÁTIMA CAVALCANTE,inscrita no CPF sob o nº 033.526.694-06, substituído por PATRICIA COSMO DA PEREIRA SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 052.151.004-03; MARIA JOSÉ MARIANO DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 342.983.554-20, substituída por PRISCILA XAVIER DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº 014.481.324-60; MARIA PEDRO DOS SANTOS, inscrita no CPF sob o nº 0746.032.184-68, substituída por SILVIO DO NASCIMENTO FERREIRA, inscrito no CPF sob o nº 033.057.624-03; VALMIR PEREIRA, inscrito no CPF sob o nº 613.952.937-91, substituído por VALMIRA DE SOUSA WENCESLAU, inscrita no CPF sob o nº 084.524.754-97; WILLIANE LIMA DE SOUZA, inscrita no CPF sob o nº 079.500.694-22, substituída por HANYLDE RIBEIRO FERREIRA, inscrita no CPF sob o nº 008.358.094-80.

João Pessoa, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ MARIZ Secretário Adjunto

SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 7.001/2015

A Prefeitura Municipal de João Pessoa através de sua Secretaria da Infra-Estrutura/SEINFRA, convida as empresas interessadas em participarem da Concorrência Pública nº 07.001/2015 com Recursos Ordinário/PMJP/, FUNDEB e FNDE (Salário-Educação), que será realizada no dia no dia 10/03/2015 impreterivelmente às 9 horas, tendo como objeto a seleção de empresas para a Manutenção, Ampliação e Reforma de Escolas, CREIS e Anexos da SEDEC/PMJP. A cópia do Edital e seus anexos estarão disponíveis e a disposição dos interessados a partir da próxima segunda feira dia 09/02/2015, na Sala da Comissão Setorial de Licitação na Secretaria de Infra-Estrutura, localizada a Av. Rio Grande do Sul, 721, Bairro dos Estados, João Pessoa, Paraíba. SUPORTE LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores. A Cópia do Edital pode ser adquirida exclusivamente mediante a entrega de um DVD no horário das 14H às 17H30. Quaisquer informação será prestada no local e horário acima citado.

João Pessoa, 3 de fevereiro de 2015. TERESA CRISTINA TELES DE HOLANDA Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE JURU

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Torna público que realizará, às 08:00 hs do dia 19/02/2015, licitação do tipo menor preço, para: Contratação de empresa para execução dos serviços de pavimentação em paralelepípedos e meio fio no Município. Recursos: Caixa Econômica - OGU, Contrato 1007744-09/2013 Fundamento legal: Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 hs dos dias úteis, no endereço: Praça Manoel Florentino de Medeiros, 29 - Centro. Telefone: 83-3484-1245. E-mail:licitacaojuru@hotmail.com

DERORAH GLEINE DE OLIVEIRA Presidenta da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIVRAMENTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Nº 039/2011

Tomada de Preços N° 003/2011. Contraente: Prefeitura de Livramento, CNPJ 08.738.916/0001-35. Contratada: Cofem Serv. e Tecnologia Ltda, CNPJ 11.602.733/0001-12. Fundamento Legal: Lei Federal n° 8.666/93. Cláusula Primeira: Considerando a necessidade da correção do numero do contrato de repasse e do nome do ministério concedente no contrato nº 039/2011, para Construção das 10 (dez) Unidades Habitacionais, conforme Convênio celebrado com o Ministério das cidades, e do Contrato de Repasse nº 0314684-02/2009/Caixa, onde foi contratado através da Tomada de Preços nº 003/2011. Cláusula Segunda: Considerando a necessidade de continuação dos serviços fica alterado o numero do CR Nº 0309353-03/2009/Ministério do Turismo/Caixa/ e Próprio, para o numero correto que é Contrato de Repasse Nº 0314684-02/2009/Ministério das Cidades/Caixa/ e Próprio. Cláusula Terceira: Considerando a necessidade de continuação dos serviços fica alterado o nome do Ministério do Turismo, para o nome correto que é Ministério das Cidades. Ficam ratificadas todas as demais cláusulas contratuais que não foram Modificadas Pelo Presente Termo Aditivo. Data da assinatura: 29 de janeiro de 2015. Partes assinantes: Carmelita Estevão Ventura Sousa (Prefeita) e o Sr. Emerson Linhares Soares (Proprietário). Livramento, 29 de janeiro de 2015.



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Seis de Junho, S/N - Centro - Nova Floresta - PB, às 09:00 horas do dia 17 de Fevereiro de 2015, Floresta - PB, às 09:00 horas do dia 17 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição de Patrulha Mecanizada composta de (01 Trator agrícola 4x4 motor 85 CV, 01 Batedeira de Cereais, 01 Carreta Agrícola, 01 Raspadeira Agrícola capacidade rasa 1,70m³, 01 Grade Aradora, 01 Plaina Agrícola Dianteira e concha, através do Contrato de Repasse nº 1008886-27 /2013 /MDA/CAIXA que entre si fazem a União Federal por Intermédio do Ministério do Desenvolvimento Agrário - MDA representado pela Caixa a Município de Nova Elegente. PP MDA, representado pela Caixa e Município de Nova Floresta - PB Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 079/2011. Informações: no horário das 07:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 9924-9731. Email: financas@novafloresta.pb.gov.br / www.novafloresta.pb.gov.br

Nova Floresta-PB, 2 de fevereiro de 2015 ROSENÍ MAIA DIAS SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRAS DE FOGO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO

Instrumento: termo de contrato nº 1007/2015. Partes: Fundo Municipal de Assistência Social de Pedras de Fogo/PB e Papelaria Almeida LTDA - EPP. CNPJ: 05.428.496/0001-12. Valor: R\$ 111.194,41. Objeto: aquisição de materiais de expediente e informática para atender as necessidades do Fundo Municipal de Assistência Social; Pregão Presencial nº 004/2014 - FMAS - Sistema de Registro de Preços; fundamentação: Lei Federal nº 8.666/93, alterada e a Lei nº 10.520/02; prazo contratual: até 31 de dezembro de 2014; signatários: Olivane Ferreira de Oliveira Monteiro, Derivaldo Romão dos Santos e Sérgio Figueiredo Soares. Data: 20/01/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00007/2015

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 08:30 horas do dia 24 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Exames Laboratoriais de Análises Clínicas, Consultas Especializadas E Citológicas. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 002/2009. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060. Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00008/2015

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 14:30 horas do dia 24 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição de Forma Gradual de Material de Construção (Hipara. Aquisção de Poina Gradual de Material de Construção (Hi-dráulicos, Ferros, Elétricos e outros para a Construção Civil. Re-cursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Fe-deral nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 002/2009. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço su-pracitado. Telefone: (083) 3449-1060.Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00009/2015

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 14:30 horas do dia 25 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição de Forma Gradual de Gás de Cozinha (GLP) Botijão com 13kg, e Agua Mineral, Botijão com 20 litros, destinados as. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 002/2009. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060. Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00010/2015

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 15:30 horas do dia 25 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição de Serviços Gráficos, destinados a todas as Secretarias do Município de Riacho dos Cavalos/PB. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 002/2009. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060. Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00011/2015

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 - Centro Riacho dos Cavalos - PB, às 08:30 horas do dia 26 de Fevereiro de
 2015, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço,
 para: Contratação de Empresa Especializada em Atendimento Psiquiátrico para atender a demanda do CAPS do Município de Riacho dos Cavalos/PB. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 002/2009. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060.Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br.

Riacho dos Cavalos-PB, 29 de janeiro de 2015. LORETA MARIA VIEIRA

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Torna público que fará realizar através da Comissão Permanente de Licitação, sediada na Rua Dr. Antônio Carneiro, 58 Centro - Riacho dos Cavalos - PB, às 08:30 horas do dia 25 de Fevereiro de 2015, licitação modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço, para: Reforma da Creche Antônia Vieira Carneiro. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Informações: no horário das 07:00 as 11:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3449-1060. Email: prefeitura@riachodoscavalos.pb.gov.br

> Riacho dos Cavalos-PB, 30 de janeiro de 2015. LORETA MARIA VIEIRA Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADO DE SÃO FÉLIX

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL 00003/2015

O PREFEITO MUNICIPAL DE SALGADO DE SÃO FÉ-LIX - PB, usando de suas atribuições legais e de conformidade com o que dispõe a Lei Federal de nº. 10.520/02 e subsidiariamente a lei n 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, RESOLVER: HOMOLOGAR/RATIFICAR o Processo Licitatório PREGÃO PRESENCIAL tipo MENOR PREÇO POR ITEM, nº 00003/2015 fundamentado no RELATÓRIO FINAL DO PREGOEI-RO E PARECER JURÍDICO, em favor das empresas: PAPELARIA ALMEIDA LTDA - EPP CNPJ: 05.428.496/0001-12, no valor de 375,00 (trezentos e setenta e cinco reais), EULALIA SILVA BEZERRA PALMEIRA - ME CNPJ: 13.433.905/0001-05 no valor de R\$ 28.131,00 (vinte e oito mil cento e trinta e um reais), COMERCIAL PRIMAVERA LTDA - ME CNPJ 14.515.360/0001-30 no valor de R\$: 13.832,60 (treze mil oitocentos e trinta e dois reais e valor de R\$: 13.832,60 (treze mil oitocentos e trinta e dois reais e sessenta centavos). Ficando desde já os vencedores convocados para no prazo Maximo de 05 (cinco) dias contados da expedição do aviso para a assinatura do contrato

Salgado de São Félix-PB, 3 de fevereiro de 2015. ELANGINE PEREIRA DE ALBUQUERQUE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTINHO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

O município de São Bentinho/PB, através de sua Equipe de Pregões, torna público para o conhecimento dos interessados que regiones, torna publico para a Somiciano de Montale estará realizando Licitação para a Aquisição gradual de Hortifru-tigranjeiros para compor a Merenda Escolar Municipal e atender a demanda das diversas Secretarias do Município de São Bentinho/PB, na modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço por item, de conformidade com o Edital e seus anexos. O recebimento dos envelopes de propostas de preços e habilitação será no dia 19 de fevereiro de 2015, às 14:00h (quatorze horas), na sala da Comissão Permanente Licitação, situada na Rua Severino Pedro de Almeida, 04, Centro de São Bentinho/PB. Editais, anexos e demais informações, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, no endereço mencionado, das 07:00 às 11:00h.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

O município de São Bentinho/PB, através de sua Equipe de Pregões, torna público para o conhecimento dos interessados que estará realizando Licitação para a Aquisição gradual de Carnes e Frios para compor a merenda escolar municipal e atender a demanda das demais repartições do município de São Bentinho/PB, na modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço por item, de conformidade com o Edital e seus anexos. O recebimento dos envelopes de propostas de preços e habilitação será no dia 19 de fevereiro de 2015, às 15:00h (quinze horas), na sala da Comissão Permanente Licitação, situada na Rua Severino Pedro de Almeida, 04, Centro de São Bentinho/PB. Editais, anexos e demais informações, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, no endereço mencionado, das 07:00 às 11:00h.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015

O município de São Bentinho/PB, através de sua Equipe de Pregões, torna público para o conhecimento dos interessados que estará realizando Licitação para a Aquisição gradual de Pães, Massas e Salgados para compor a merenda escolar e para atender a demanda das diversas Secretarias do Município de São Bentinho/PB, na modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço por item, de conformidade com o Edital e seus anexos. O recebimento dos envelopes de propostas de preços e habilitação será no dia 19 de fevereiro de 2015, às 16:00h (dezesseis horas), na sala da Comissão Permanente Licitação, situada na Rua Severino Pedro de Almeida, 04, Centro de São Bentinho/PB. Editais, anexos e demais informações, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, no endereço mencionado, das 07:00 às 11:00h.

> São Bentinho-PB, 3 de fevereiro de 2015. JANESLEY PEREIRA NOBRE

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2015

Objeto: Contratação de empresa especializada por meio do Sistema de Registro de Preços para prestação de serviços de Metalurgia, para atender a frota de veículos pesados das Secretarias Municipais de Agricultura e Abastecimento, Educação, Cultura e Esporte, Meio Ambiente e Obras e Viação da Prefeitura Municipal de Colombo / PR. Data: 18 de fevereiro de 2015 às 14:00 horas.

Local de Abertura: Sala de Reuniões, situada na Rua XV de Novembro, 213 - 1º Andar - Colombo / PR.

vembro, 213 - 1º Andar - Colombo / PR.

Preço Máximo: Constante no edital.

Critério de Julgamento: Menor Preço.

Informações Complementares poderão ser obtidas na Secretaria Municipal da Administração, sito a Rua XV de Novembro №. 105,

Centro, Colombo - Paraná, ou pelos fones: (041) 3656-8080 Ou 3656-8002 ou pelo site: www.colombo.pr.gov.br.

Colombo, 3 de fevereiro de 2015. IZABETE CRISTINA PAVIN Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE CURITIBA COMPANHIA DE HABITAÇÃO POPULAR DE CURITIBA - COHAB-CT FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL

RESULTADO DE HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº SEAQ/026/2014

A Comissão designada pelo Ato nº 75/2014, para a Con-A Comissao designada pero Ato nº /3/2014, para a Concorrência SEAQ/026/2014, que tem por objeto a contratação de empresa para construção de 15 (quinze) unidades habitacionais e execução de infraestrutura no empreendimento denominado Moradias Sítio Cercado VI, comunica o resultado de julgamento dos docu-Sítio Cercado VI, comunica o resultado de julgamento dos documentos da habilitação apresentados, sendo que em estrita obediência aos critérios de julgamento descritos no respectivo ato convocatório, a Comissão decidiu pela unanimidade dos seus membros em HABILITAR as empresas CONSTRUTORA KURTEN LTDA - EPP, RIZZATTO & RIZZATTO LTDA e INCORPORAÇÃO GRAN-PARA LTDA. INABILITAR a empresa EMPREITEIRA DIAS LTDA por insuficiência de acervo técnico conforme item III - Documentação Referente à Qualificação Técnica, letra c e d do Edital, ou seja, apresentou 315,00 m² e o solicitado foi 531,00 m². A partir da publicação deste aviso fica aberto o prazo para eventual interposição de recurso, conforme o art. 109 da Lei 8.666/93.

Curitiba, 3 de fevereiro de 2015. RONALDO SERGIO PODOLAK PENCAI Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E **FINANCAS**

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 60/2014

O PREFEITO MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE, no uso de suas atribuições legais, HOMOLOGA o Pregão Presencial nº 60/2014, com objeto o Registro de Preço para aquisição de Gêneros Alimentícios, e adjudica o objeto em favor das empresas: ITA-VOL COMERCIAL LTDA, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 10.976.220/0001-09, vencedor do Lote nº 01, com o valor de R\$ 330.192,18 (trezentos e trinta mil cento e noventa e dois reais e dezoito centavos); INTEGRA COMERCIAL EIRELI - EPP, pessoa jurídica inscrita con CNPJ nº 10.212.289/000148 vereador de Lote nº 00 de con constante de constante d jurídica inscrita no CNPJ nº 10.212.388/0001-48, vencedor do Lote nº 02 com o valor de R\$ 268.860,80 (duzentos e sessenta e oito mil oitocentos e sessenta reais e oitenta centavos) e do Lote nº 06 com o valor de R\$ 308.702,40 (trezentos e oito mil setecentos e dois reais e quarenta centavos); SUPERMAI LTDA, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 12.403.493/0001-90, vencedor do Lote nº 03 com o valor de R\$ 111.496,70 (cento e onze mil quatrocentos e noventa e seis reais



e setenta centavos) e do Lote nº 14 com o valor de R\$ 66.952,01 (sessenta e seis mil novecentos e cinquenta e dois reais e um centavo). JPA COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA - EPP, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 03.551.813/0001-68, vencedor do Lote nº 04, com o valor de R\$ 172.708,59 (cento e setenta e dois mil setecentos e oito reais e cinquenta e nove centavos); do Lote nº 05 com o valor de R\$ 346.851,54 (trezentos e quarenta e seis mil oitocentos e cinquenta e um reais e cinquenta e quatro centavos); do Lote nº 07 com o valor de R\$ 240.858,15 (duzentos e quarenta mil oitocentos e cinquenta e oito reais e quinze centavos); do Lote nº 08 com o valor de R\$ 134.597,60 (cento e trinta e quatro mil quinhentos e noventa e sete reais e sessenta centavos) e do Lote nº 15 com o valor de R\$ 109.797,45 (cento e nove mil setecentos e noventa e sete reais e quarenta e cinço centavos); PAS PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO SOCIAL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 08.903.201/0001-00, vencedor do Lote nº 09, com o valor de R\$ 478.884,37 (quatrocentos e setenta e oito mil oitocentos e oitenta e quatro reais e trinta e sete centavos) e do Lote nº 11 com o valor de R\$ 307.420,52 (trezentos e sete mil quatrocentos e vinte reais e cinquenta e dois centavos); COMERCIAL BORA & FILHO LTDA, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 04.094.110/0001-10, vencedor do Lote nº 10, com o valor de R\$ 269.199,88 (duzentos e sessenta e nove mil cento e noventa e nove reais e oitenta e oito centavos) e CASA DA MERENDA COMERCIA BORA & FILHO LTDA EPP, pessoa jurídica inscrita no CNPJ nº 13.316.546/0001-06, vencedor do Lote nº 12, com o valor de R\$ 72.407,40 (setenta e dois mil quatrocentos e sete reais e quarenta centavos) e do Lote nº 13 com o valor de R\$ 441.241,80 (quatrocentos e quarenta e um mil duzentos e quarenta e um reais e oitenta centavos). O processo atendeu a legislação pertinente em toda sua tramitação, consoante Parecer da Procuradoria Geral do Município. e setenta centavos) e do Lote nº 14 com o valor de R\$ 66.952,01

Fazenda Río Grande - PR, 30 de janeiro de 2015 MARCIO CLAUDIO WOZNIACK

PREFEITURA MUNICIPAL DE GODOY MOREIRA AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015 - SRP

O Município de Godoy Moreira Torna Público, para conhecimento dos interessados, que em 23/01/2015, às 09:00 horas, na Sala de Licitações, situada na Rua Campo Mourão 184, Centro, Godoy Moreira, Estado do Paraná, Realizará o Pregão Presencial de Natureza Registro de Preços nº 3/2015, que tem como objeto registro de preços para aquisição futura de Materiais de Expediente destinados a manutenção dos diversos Departamentos da Administração, Cópias do Edital e seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às 17:00 Horas, pelo site www.godoymoreira.pr.gov.br e-mail: licita-cao@godoymoreira.pr.gov.br informações pelo telefone (43) 3463-1122.

Godoy Moreira-PR, 3 de fevereiro de 2015 PRIMIS DE OLIVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍRA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

Tipo: Menor Preço Global - Regime de Contratação: Glo-

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de adequação e cascalhamento de estradas e car-readores vicinais rurais não pavimentadas no interior do Município de Guaíra-PR.

Guarra-PR.

VISITA TÉCNICA: Poderão participar do certame LICITANTES que tenham feito vistoria prévia, a ser realizada até 48 (quarenta e oito) horas anteriores ao dia e horário previsto para abertura do certame, constante no subitem 02.2.2, do edital, e que poderá ser "agendada antecipadamente" na Secretaria Municipal de Planejamento e Coordenação Geral pelos telefones (044) 36429971, 9966, com o Sr. Augusto De Nadai e/ou na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, pelos telefones (044) 3642-0010/0030 e 0023, com Sr. Sergio Antonio Endres, no horário das 08h00min as 12h00min e das 14h00min as 16h00min de segunda a sexta-feira.

DATA DE ABERTURA: às 08h30min horas do dia 16 de março de 2015.

O edital e seus anexos poderá ser examinado no Departamento de Compras, da Prefeitura Municipal de Guaira-PR; e poderá ser solicitado através do e-mail compras@guaira.pr.gov.br (fornecer todos os dados da empresa neste email), - Fone: 44-36429924. VISITA TÉCNICA: Poderão participar do certame LICI-

Guaira-PR, 3 de fevereiro de 2015 ANILDO MORAIS PERAÇOLI p/Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE LONDRINA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO PÚBLICA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2015 - SRP

Comunicamos aos interessados que se encontra(m) aberta(s) a(s) licitação(ões) a seguir: Pregão Presencial nº PG/SMGP - 0013/2015 - Registro de Preços para a eventual aquisição de fraldas descartáveis e absorventes. O(s) Edital (is) poderá (ao) ser obtido (s) através do site wwwl.londrina.pr.gov.br. Quaisquer informações necessárias pelo telefone (43) 3372-4953 ou ainda pelo e-mail: licita@londrina.pr.gov.br ta@londrina.pr.gov.br.

Londrina, 2 de fevereiro de 2015. ROGÉRIO CARLOS DIAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIALVA

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 02/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13/2015

Objeto: Credenciamento de Laboratórios de Análises Clínicas. Obtenção do Edital: Prefeitura Municipal de Marialva Rua Santa Efigênia, 680 Marialva-Pr. Recebimento e Abertura das Propostas a partir de 09 de fevereiro de 2015 às 09h00min. Informações: (44) 3232-8368 (voz e fax) ou compras@capitaldauvafina.com.br

> Marialva, 2 de fevereiro de 2015. EDGAR SILVESTRE Prefeito

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 09/2015

Objeto: Aquisição de materiais, instrumentais e equipamentos odontológicos, destinados a Clinica Odontológica, Postos de Saúde com atendimento Odontológico, Clínica Materno Infantil e Posto de Saúde João de Barro, pelo Menor Preço por Lote. Obtenção do Edital: Prefeitura Municipal de Marialva Rua Santa Efigênia, 680 Marialva-Pr. Recebimento das Propostas: 20 de fevereiro de 2015 às 08h30min. Abertura das Propostas: 20 de fevereiro de 2015 às 09h00min. Informações: (44) 3232-8368 (voz e fax) ou compras@capitaldauvafina.com.br

Marialva, 30 de janeiro de 2015.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12/2015

Objeto: Aquisição de produtos de hortifrutigranjeiro destinados aos grupos socioeducativos realizados pelo CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), CREAS (Centro de Referência Especializada em Assistência Social) e PETI/PAEM (Programa de Erradicação do Trabalho Infantil), pelo Menor Preço por Item. Obtenção do Edital: Prefeitura Municipal de Marialva Rua Santa Efigênia, 680 Marialva-Pr. Recebimento das Propostas: 19 de fevereiro de 2015 às 08h30min. Abertura das Propostas: 19 de fevereiro de 2015 às 09h00min. Informações: (44) 3232-8368 (voz e fax) ou compras@capitaldauvafina.com.br

> Marialya, 2 de fevereiro de 2015. EDGAR SILVESTRE Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA SANTA BÁRBARA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015 - SRP.

Aquisição de gêneros alimentícios.

Tipo: Menor preco, por item.

Recebimento dos Envelopes: Até às 12:00 horas do dia 23/02/2015. Inicio do Pregão: Dia 23/02/2015, às 13:00 horas.

Preço máximo: R\$ 324.700,60 (trezentos e vinte e quatro mil, setecentos reais e sessenta centavos).

Informações Complementares: poderão ser obtidas em horário de expediente na Prefeitura Municipal de Nova Santa Bárbara, sito à Rua Walfredo Bittencourt de Moraes nº 222, pelo fone: 43-3266-8100, por Email: licitacao@nsb.pr.gov.br ou pelo site www.nsb.pr.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015 - SRP.

Aquisição de materiais de limpeza, higiene pessoal e outros.

Tipo: Menor preço, por item.

Recebimento dos Envelopes: Até às 09h30min do dia 24/02/2015. Inicio do Pregão: Dia 24/02/2015, às 10:00 horas.

Preço máximo: R\$ 165.912,10 (cento e sessenta e cinco mil, novecentos e doze reais e dez centavos).

Informações Complementares: poderão ser obtidas em horário de expediente na Prefeitura Municipal de Nova Santa Bárbara, sito à Rua Walfredo Bittencourt de Moraes nº 222, pelo fone: 43-3266-8100, por Email: licitacao@nsb.pr.gov.br ou pelo site www.nsb.pr.gov.br

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015 - SRP.

Contratação de serviços de solda.

Tipo: Menor preço global.

Recebimento dos envelopes: Até às 13:30 horas do dia 19/02/2015. Inicio do Pregão: Dia 19/02/2015 às 14:00 horas.

Preço Máximo: R\$ 40.800,00 (quarenta mil e oitocentos reais). Informações Complementares: poderão ser obtidas em horário de expediente na Prefeitura Municipal de Nova Santa Bárbara, sito à Rua Walfredo Bittencourt de Moraes nº 222, pelo fone: 43-3266-8100, ou por email: licitacao@nsb.pr.gov.br. Site www.nsb.pr.gov.br

> Nova Santa Bárbara, 2 de fevereiro de 2015 ZILDA DE OLIVEIRA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO RICO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO 019/2015. OBJETIVO: CONTRA-TAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE EQUI-PAMENTOS PERMANENTE REFERENTE AO Convênio da Caixa Econômica Federal - GIGOV/MR sob nº 805057 e Número do processo 1014806-22/2014 A FIM DE ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE PORTO RICO-PR, CONFORME DESCRITO E ESPECIFICADO NO ANE-XO I DO INSTRUMENTO CONVOCATORIO. DATA/HORA: 13 de Fevereiro de 2015, às 09:00 horas. LOCAL: Sala do Departamento de Licitações, localizada no Paço Municipal, sito na Avenida João Carraro, 557, centro, Porto Rico - Pr. INFORMAÇÕES: Departamento de Licitações no horário das 08h00min às 12h00min e das 14h00min as 17h00min ou através do telefone (44) 3427-1223 ou pelos e-mail: licitacao.portoricopr@hotmail.com..

> Porto Rico - PR, 3 de fevereiro de 2015. ELIZEU MIRANDA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ROLÂNDIA SECRETARIA DE COMPRAS, LICITAÇÕES E PATRIMÔNIO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2015

Objeto: Registro de preços para eventual prestação de serviços de metalurgia para a fabricação de produtos, manutenção e instalação inclusive com ligação elétrica se necessário. Critério de Julgamento: Menor preço por lote.

Prazo de vigência: 12 (doze) meses

Preço Máximo Total Admitido: R\$ 1.083.373,07 (hum milhão oitenta e três mil trezentos e setenta e três reais e sete centavos

Data de Abertura e Início de Sessão de Lances: 26/02/2015 às 13:00

Disponibilidade do Edital e informações: Prefeitura do Município de Rolândia, localizada na Av. Presidente Bernardes, n° 809 - Secretaria de Compras e Licitações, Município de Rolândia/PR., no horário das 12:00 às 18:00 horas, através do site www.rolandia.pr.gov.br, dos telefones (43) 3255-8615 e 3255-8616 no horário das 12:00 às 18:00 horas e do e.mail: licitacao@rolandia.pr.gov.br.

> Rolândia, 2 de janeiro de 2015. JOSÉ TKACZUK JUNIOR Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPÃSSI

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1/2015

OBJETO: O Município de Tupãssi/PR torna público que estará recebendo documentação relativa à atualização e ao ingresso de novos interessados em seu Registro Cadastral de Fornecedores, para o fim de prévia habilitação em futuras licitações públicas.

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: A Comissão de

Chamamento Público receberá o envelope com a documentação exichiamanemo Publico recebela o envelope com a documentação exigida no edital a partir desta data, no horário das 8h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h30, nas dependências do Paço Municipal, situado na Praça Santos Dumont, s/n°, Centro, na cidade de Tupãssi/PR. O envelope também poderá ser enviado via correio, a critério do interessado.

O texto integral do edital poderá ser obtido no endereço previsto no parágrafo anterior ou no portal eletrônico da Prefeitura de Tupāssi/PR, através do endereço www.portaltupassi.com.br no link "Licitações

Demais informações através do telefone (44) 3544-8000.

Tupãssi-PR, 30 de janeiro de 2015 JOSE CARLOS MARIUSSI Prefeito

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

Processo Licitatório nº 1/2015 Pregão Presencial nº 1/2015

OBJETO: Registro de Preços visando futuras e eventuais aquisições de Gás Hélio; e Oxigênio Medicinal, para uso no Hospital Municipal e ambulâncias da Frota Municipal. O período de fornecimento será de 12 meses, a contar da assinatura da Ata, de acordo com as necessidades da contratante, em um prazo máximo de 24 horas para reposição, após o pedido. A contratada deverá fornecer no mínimo 7 (sete) cilindros de 7m³ cada e 2 (dois) cilindros de 3m³ cada, em regime de comodato.

VALOR MÁXIMO DA LICITAÇÃO: R\$ 48.950,00 (quarenta e oito

valor Maximo da Lichação: R\$ 48.930,00 (quarenta e onto mil novecentos e cinquenta reais).

TIPO DE LICTIAÇÃO: Menor preço - Global.

ENTREGA DAS PROPOSTAS: Até 14:00 horas do dia 19/02/15

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: A documentação completa do edital estará disponível no portal eletrônico da Prefeitura de Tupãssi/PR, através do endereço www.portaltupassi.com.br no link "Licitações", ou através do telefone (44) 3544-8000, ramal 8004.



PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

Processo Licitatório nº 2/2015
Pregão Presencial nº 2/2015
OBJETO: Registro de Preços visando o fornecimento de Botijões (vasilhame) e cargas de gás de cozinha, liquefeito de Petróleo GLP, acondicionadas em botijões de 13 kg e 45 kg, para uso em diversos setores da administração municipal. As cargas de gás e ou botijões (vasilhames) deverão ser entregues de forma parcelada, de acordo com as necessidades da contratante, em até 24 horas, após o pedido, por um período de 12 meses

por um período de 12 meses.
VALOR MÁXIMO DA LICITAÇÃO: R\$ 19.420,00 (dezenove mil

VALOR MAZIMO DA LICITAÇÃO: R\$ 19.420,00 (dezenove mil quatrocentos e vinte reais).

TIPO DE LICITAÇÃO: Menor preço - Unitário Por Item.

ENTREGA DAS PROPOSTAS: Até 14:00 horas do dia 20/02/15

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: A documentação completa do edital estará disponível no portal eletrônico da Prefeitura de Tupãssi/PR, através do endereço www.portaltupassi.com.br no link "Licitações", ou através do telefone (44) 3544-8000, ramal 8004.

> Tupãssi-PR, 30 de janeiro de 2015. JOSE CARLOS MARIUSSI Prefeito

ESTADO DE PERNAMBUCO PREFEITURA MUNICIPAL DE BELO JARDIM

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA PMBJ Nº. 008/2015

Ratifico e homologo a Dispensa para Prestação de Serviços de Transporte de Estudantes, para atender as necessidades dos alunos da Educação Básica das redes de ensino Municipal e Estadual, deste município de Belo Jardim/PE, pelo prazo de 85 (oitenta e cinco) dias, no valor global de R\$ 753.626,83, em favor da empresa LOCASERV-LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 02.694.924/0001-60, nos termos do artigo 24, IV, da Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores.

> Belo Jardim, 3 de fevereiro de 2015. JOÃO MENDONÇA BEZERRA JATOBÁ Prefeito

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 8/2015

Ratifico e homologo a Dispensa para aquisição de medicamentos e material penso descartável para o CAF (Centro de Abastecimento Farmacêutico), pelo prazo de 60 (sessenta) dias, no valor global de R\$ 363.106,46, em favor da empresa MEGA DISTRI-BUIDORAHOSPITALAR LTDA (CNPJ sob o nº 08.348.650/0001-34),nos termos do artigo 24, IV,da Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores.

> Belo Jardim, 2 de fevereiro de 2015 SILVIA RENATA NASCIMENTO BEZERRA Presidente do Fundo Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE BETÂNIA

AVISOS DE LICITAÇÃO

A CPL da Prefeitura Municipal de Betânia torna público que realizará licitações nas Modalidades: Pregão Presencial e Tomada de preço. Os editais e seus anexos encontram-se á disposição na sala da CPL, na Praça Anfilófio Feitosa nº 60, Centro, Betânia- PE, local onde haverá a sessão para recebimento dos envelopes de Habilitação e Proposta de Preços. Maiores informações por meio do Fone (87) 3852-1129 ou por o e-mail:elvys_danilo@hotmail.com, no horário das 09:30 às 12:00 horas.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

P/: aquisição combustíveis e óleos lubrificantes para abastecimento da frota de veículos do Município de Betânia/PE. SESSÃO: 19/02/2015, às 10:30 horas

PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

P/: Aquisição e fornecimento parcelado de gêneros alimentícios, frutas e verduras para atender as necessidades das escolas da rede municipal, o Fundo Municipal de Saúde e o Fundo Municipal de Assistência Social. SESSÃO: 23/02/2015, às 11:30 horas

TOMADA DE PRECOS Nº 1/2015

P/: Aquisição de medicamentos e material penso hospitalar, laboratorial e odontológico o Fundo Municipal de Saúde e o Fundo Municipal de Assistência Social. SESSÃO: 23/02/2015, às 10:00 ho-

> Betânia, 2 de fevereiro de 2015. ELVYS DANILO VAZ DE ARAÚJO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARANHUNS SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2015 - PMG

Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios em embalagem usual de mercado para entrega parcelada, destinados ao preparo da merenda escolar para os alunos da rede municipal de ensino deste Município, dos programas: PNAE - Programa Nacional de Alimentação Escolar, PNAC - Programa Nacional de Alimentação para Creches, PNAQ Programa Nacional de Alimentação Quilombola, PEJA - Programa de Educação de Jovens e Adultos, PNAPE - Programa Nacional de Alimentação Pré-Escolar, Programa Mais Educação. Início do acolhimento das propostas: 05/02/2015 às 09:00h. Limite para acolhimento e abertura das propostas: 24/02/2015 às 09:00h. Abertura da sessão pública de lances: 24/02/2015, às 10:00h (Horários de Brasília). Edital disponível no site: www.licitacoes-e.com.br. Número da Licitação: 573602.

> Garanhuns, 2 de fevereiro de 2015. JANECÉLIA MARINS CAMPOS BRANCO

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUCATI FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

Objeto: Contratação de empresa para confecções de materiais gráficos para atender as necessidades da Secretaria de Saúde e dos Postos de Saúde da Família (PSFs) deste Município. Recebimento dos envelopes dia 20/02/2015 às 09:00h. O Edital está à disposição dos interessados das 08:h às 13:h, no endereço, Rua Rui Barbosa, 65 -Centro - Jucati - PE. Outras informações pelo fone/fax (087) 3779-

> Jucati, 2 de fevereiro de 2015. JOSÉ JILVAN DA SILVA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

PROCESSO FMSNº 002/2015, Objeto: A aquisição de leites em pó, suprimentos alimentares e fraldas descartáveis, para doações às famílias em situação de vulnerabilidade deste Município de Lajedo/PE.. Início do acolhimento das propostas: 04/02/2015 às 10:00h. Encerramento do acolhimento e abertura das propostas: 19/02/2015 às 09:30h.Abertura da sessão de lances: 19/02/2015, às 11:30h (horário de Brasília). Edital no site: www.licitacoes-e.com.br. Licitação Eletrônica nº 573981.

> Lajedo, 3 de fevereiro de 2015. NASSON ALEXANDRE B. NETO Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE RECIFE EMPRESA DE URBANIZAÇÃO DO RECIFE - URB RECIFE

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 10/2014

PROCESSO Nº 028 - EMPRESA ADJUDICADA: Geosistemas Engenharia e Planejamento Ltda. OBJETO: Contratação de Empresa de Consultoria na área de Engenharia para prestar Serviços Técnicos de Supervisão, Coordenação, Fiscalização e Controle Tecnológico das Obras do Canal do Arruda, no trecho compreendido entre a Av. Norte e o Rio Beberibe, no bairro do Arruda, RPA - 02 , nesta cidade: VALOR: R\$ 3.317.772,03

CONCORRÊNCIA Nº 11/2014

PROCESSO Nº 029 - EMPRESA ADJUDICADA: Walter Lopes Engenharia Ltda. OBJETO: Contratação de Empresa de Engenharia para execução das obras de pavimentação e drenagem de diversas ruas nas RPA's 02, 04, 05 e 06, nesta cidade. VALOR: R\$ 13.182.265,09

TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2014

PROCESSO Nº 030 - EMPRESA ADJUDICADA: Consórcio Sermar Grau. OBJETO: Elaboração de Projetos Executivos de Requalificação Urbana do entorno da Igreja São José do Ribamar - São José (PAC Cidades Históricas / IPHAN), nesta cidade. VALOR: R\$ R\$ 176.270.11

TOMADA DE PRECOS Nº 12/2014

PROCESSO Nº 031 - EMPRESA ADJUDICADA: Consórcio Sermar Grau. OBJETO: Elaboração de Projetos Executivos de Requali-ficação Urbana do entorno do conjunto histórico do Carmo - Santo Antônio (PAC Cidades Históricas / IPHAN), nesta cidade. VALOR: R\$ R\$ 207.519,92

> Recife, 3 de fevereiro de 2015 VICTOR ALEXANDER ALMEIDA VIERA Presidente da empresa

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DA BAIXA VERDE FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2014

CONTRATADA: EV GALDINO VILELA DANTAS - EPP - CNPJ N° 08.663.911/0001-00 - OBJETO: contratação de empresa para realização de cursos profissionalizantes de cabeleireiro, manicure e customização em roupas, destinado a famílias cadastradas no CRAS visando serviços de convivência e fortalecimento de vínculos do Programa Bolsa Família - Valor do contrato R\$: 72.400,00 (setenta e dois mil e quatrocentos reais); Dotação: 12.0.01.08.122,0019.2075-3.3.90.39.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE CONTRATOS

11,01,10,301.0041.2054 - 3.3,90.30;11.01.10.301.0048.2056 3.3,90.30; 11.01.10.301.0049.2063 - 3.3,90 11.01.10.302.0063.2065 - 3.3.90.52;

CONTRATO Nº 005/2014 CONTRATADA: CIRURGICO COMER-CIAL VIDA LTDA - CNPJ Nº 07.534.484/0001-06 - OBJETO: contratação de empresa para fornecimento parcelado de instrumento e equipamento odontológico e material de consumo odontológico - Valor do contrato R\$: 216.244,35 (duzentos e dezesseis mil, duzentos e quarenta e quatro reais e trinta e cinco centavos), Dotação: 11.01.10.301.0050.2058 - 3.3.90.30; 11.01.10.301.0041.2054 - 3.3.90.30;11.01.10.301.0049.2063 - 3.3.90.30; 11.01.10.302.0063.2065 -

CONTRATO Nº 006/2014 CONTRATADA: LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS LTDA - CNPJ Nº 16.920.410/0001-90 - OB-JETO: contratação de empresa para prestação de serviço de exames laboratoriais diversos - Valor do contrato R\$: 156.781,30 (cento e cinquenta e seis mil, setecentos e oitenta e um reais e trinta centavos), Dotação: 11.01.10.301.0041.2054 / 3.3.90.39;11.01.10.302.0063.2067 / 3.3.90.39;11.02.10.301.0134.2072 / 3.3.90.39;

CONTRATO Nº 010/2014 - CONTRATADA: SUELY ARAUJO DA COSTA - ME - CNPJ Nº 13.668.452/0001-98 - OBJETO: contratação de empresa para realização de exames de ultrassonografia diversas na rede municipal de saúde - Valor do contrato R\$: 280.800,00 (duzentos e oitenta mil e oitocentos reais) Dotação: 11.01.10.301.0041.2054-

CONTRATO Nº 019/2014 - CONTRATADA: ODONTO NUTRI -ME - CNPJ Nº 18.937.214/0001-54- OBJETO: contratação de empresa para confecção de prótese dentarias do tipo parcial e total removível destinado ao fundo municipal de saúde - Valor do contrato R\$: 150.240,00 (cento e cinquenta mil, duzentos e quarenta reais) Dotação: 11.01.10.301.0047.2055-3.3.90.32.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO UNA FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O Fundo Municipal de Saúde, através de Sua CPL, torna público que estará realizando no dia: 23 de fevereiro de 2015 às 9h30min, Pregão Presencial nº 02/2015, do Processo Licitatório nº 02/2015. Tendo como objeto: contratação de empresa para o fornecimentoparcelado de medicamentos de atenção básica/média e alta complexidade, Farmácia básica e Controlados; Material Medico Hospitalar; equipamentos , instrumentos e de consumo odontológicos, para o Hospital e PSF'S, deste Município. Maiores informações em sua sede; Prédio da Prefeitura Municipal; Praça Historiador Adalberto Paiva nº 01 - Centro - São Bento do Una - PE. Ou pelo fone: (81)3735-1770, de segunda a sexta no horário de 8h às 13h.

> São Bento do Una, 3 de fevereiro de 2015. VALDEIR DOS SANTOS DEMÉTRIO Pregoeira



PREFEITURA MUNICIPAL DE SERTANIA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Processo Licitatório PMS nº 004/2015 - Objeto: Registro de preços, consignado em ata, por um período de 12 (doze) meses, objetivando a eventual aquisição parcelada de hortifruti, pão e leite, destinado a merenda das escolas da rede municipal deste município o edital e seus anexos está à disposição dos interessados na sede da Comissão de Licitações, sito à Praça João Pereira Vale, nº 20, 1º andar, Centro, Sertânia - PE. A sessão pública e abertura dos envelopes de proposta de preços e documentação terão início no dia 19/02/2015, às 10 horas

PREGÃO PRESENCIAL SS Nº 1/2015

Processo Licitatório SS N° 004/2015 - Objeto: Aquisição de 02 (dois) veículos, sendo 01 (um) tipo ambulância e 1 (um) tipo passeio, zero quilômetro, destinados à Secretaria de saúde deste município, o edital e seus anexos está à disposição dos interessados na sede da Comissão de Licitações, sito à Praça João Pereira Vale, nº 20, 1º andar, Centro, Sertânia-PE. A sessão pública e abertura dos envelopes de proposta de preços e documentação terão início no dia 24/02/2015, às 09 horas

Sertânia-PE, 2 de fevereiro de 2015. Mª ALICIANE B. DA SILVA Pregoeira

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRAS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato: Inexigibilidade Licitação Nº 02/2015. Contratante: Secretaria Municipal De Educação De Barras-Pi. Contratado: Brasil Nordeste Ltda. Óbjeto: Compra De Livros Didáticos Para Os Alunos Do Ensino Infantil Do Município De Barras. Valor Contratado: R\$ 200.640,00 (Duzentos Mil Seiscentos E Quarenta Reais). Dotação Orçamentária: Compra De Livros Didáticos Para Os Alunos Do Ensino Infantil Do Município De Barras. Recursos: Fundeb E Qse. Prazo De Contrato: Da Assinatura Do Contrato Até O Recebimento Definitivo Do Objeto. Data Da Assinatura Do Contrato: 29 De Janeiro De 2015 - Assinam: Antônio Elânio Freitas Campelo Pelo Contratado E Cláudio César Dos Santos E Silva E Edilson Sérvulo

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2015

À vista dos elementos contidos no presente processo devidamente justificado, CONSIDERANDO que o PARECER JURÍ-DICO prevê a INEXIGIBILIDADE em conformidade ao disposto no art. 25, I da Lei Federal 8.666/93, CONSIDERANDO que o CONTROLE INTERNO atesta que foram cumpridas as exigências legais, e no uso das atribuições que me foram conferidas, em especial ao disposto no artigo 26 da Lei de Licitações, RATIFICO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO do PROCEDIMENTO nº 002/2015. Autorizo em consequência, a proceder-se à contratação nos termos das informações, pareceres, documentos, despachos e propostas constantes no PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 002/2015, conforme abaixo descrito:Objeto a ser contratado. Compra de livros didáticos para o ensino infantil do Município de Barras. CONTRATADO: BRASIL NORDESTE LTDA. Prazo de Execução e Vigência: Da assinatura do Contrato até o recebimento definitivo do objeto. Valor Total R\$ 200.640,00 (Duzentos mil seiscentos e quarenta reais). Fundamento Legal: Art. 25, I da Lei Federal 8.666/93. Justificativa Anexa nos autos do processo de dispensa de licitação por inexigibilidade nº 002/2015. Elemento de Despesa: FUNDEB e QSE. Dotação orçamentária: Compra de livros didáticos para o ensino infantil do Município de Barras. Determino, ainda, que seja dada a devida publicidade legal, em especial à prevista no caput do artigo 26 da Lei Federal nº 8.666/93, e que, após, seja o presente expediente devidamente autuado e arquivado. Secretário Municípial de Educação. Cláudio César dos Santos e Silva

Barras, 29 de janeiro de 2015. EDILSON SÉRVULO DE SOUSA

PREFEITURA MUNICIPAL DE COCAL

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

O Município de Cocal - PI, avisa que fará realizar às 09:00 horas, do dia 20/02/2015, a abertura da Tomada de Preços Nº 002/2015, do tipo Menor Preço, objetivando a contratação de empresa para a realização do serviço de reforma e ampliação das Unidades Escolares Antonio Luis de Morais, Ezequias Costa, José Gonçalo Pereira, Antonio Samuel da Silva, João da Silva Neto, Antonio Montal Veras, José Rodrigues Almeida e José Antão dos Santos, conforme Projeto Técnico em Anexo. Valor estimado: R\$940.388,64 que será custeada com recursos do Fpm, Fundeb, Prefeitura Municipal-Fundo. O Edital pode ser adquirido na sede da Prefeitura de Cocal, com a CPL, sito à Praça da Matriz, nº 177, Centro, Fone (86) 3362-1870.

Cocal-PI, 3 de fevereiro de 2015. JOHN BRENDAN BRITO OLIVEIRA Presidente da CPI.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DEMERVAL LOBÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Procedimento Administrativo nº: 002/2015 - DSP.Modalidade: Dispensa nº 002/2015.Objeto: Prestação de serviços de elaboração de projeto executivo de pavimentação de vias públicas em paralelepípedo no Município de Demerval Lobão-PI, conforme CONVÊNIO № 800130/2013 - CODEVASF.Contratante: Município de Demerval Lobão - PI. Contratado: Planacon - Planejamento Assessoria de Projetos Técnicos Ltda .CNPJ № 00.000.000/5113-66.Valor: R\$ 14.104,59 (quatorze mil e cento e quatro reais e cinquenta e nove centavos).Data da Assinatura: 28 de janeiro de 2015 Fonte de Recursos: Orçamento Geral do Município de 2015/ CONVÊNIO № 800130/2013 - CODEVASF.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

O Município de Demerval Lobão - PI, torna público que realizará licitação Pregão Presencial nº. 003/2015 - SRP, menor preço e adjudicação por item, em 20/02/2015, às 08:00hs. Objeto: Registro de Preços para Fornecimento futuro de Gêneros Alimentícios em Geral e Merenda Escolar. Local: Prefeitura Municipal. O Edital poderá ser retirado na sede da prefeitura, Avenida Padre Joaquim Nonato, 132 - Bairro: Centro. Recursos: Orçamento do Município 2015. Telefone responsável: (86) 9952-3607.

Demerval Lobão-PI, 3 de fevereiro de 2015. SUZANA DANTAS CARVALHO Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE INHUMA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O Município de Inhuma - Piauí, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, inscrita no CNPJ Nº 06.553.739/0001-07, com sede na Praça João de Deus nº 209 - Centro - CEP: 64.535-000, por intermédio da Comissão de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93, e alterações posteriores, se reunirá ás 08h00min do 24/02/2015 para realizar licitação na Modalidade Tomada de Preços, do tio Menor Preço Global, de acordo com o descrito a seguir: 01-0bjeto: Contratação de serviços para pavimentação de vias em paralelepípedos, na Loc. Baixas, Zona Rural, do Município de Inhuma - PI 02 - Dos Recursos: As despesas serão pagas com origem de recursos do: Convênio/ CODEVASF.

Inhuma - PI, 3 de fevereiro de 2015.

MARCUS VINICIUS OLIVEIRA CARVALHO

Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO COSTA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL SRP N^2 5/2015

Processo Administrativo nº 77/15

O Município de João Costa-PI torna público que realizará pregão presencial, objetivando à contratação de empresa para aquisição de forma parcelada de combustíveis, lubrificantes e congêneres, tipo "menor preço item". Abertura Propostas: 26/02/2015, às 11h30min.

O edital encontra-se à disposição, gratuitamente no Setor de Licitações, (89) 3486 - 0034 ou através do site: www.tce.pi.gov.br.

João Costa - PI, 2 de fevereiro de 2015. TACIANE GRANJA RIBEIRO Pregoeira

TOMADA DE PREÇOS N^2 1/2015

PA Nº 78/15

O Município de João Costa- PI, torna público que realizará Tomada de Preço em epigrafe, objetivando a contratação de empresa especializada para construção de uma unidade Escolar com 6 (seis) salas de aula, projeto FNDE, na sede do Município, conforme PAR nº. 32844/2014. Abertura Propostas: 26/02/2015, às 09h00min. Informações poderão ser obtidas junto à COPEL, das 08:00h às 13:00h. Tel: (89) 3486 - 0034.

João Costa - PI, 2 de fevereiro de 2015. MARIA DA ASSUNÇÃO OLIVEIRA Presidente da Comissão Permanente de Licitação-COPEL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LANDRI SALES

AVISO DE ALTERAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Em virtude da data designada para abertura do procedimento licitatório se tratar de período festivo por conta do feriado prolongado do Carnaval (18.02.2015, quarta-feira de Cinzas), fato este não visualizado por esta Comissão quando da designação da data, é prudente que a data de abertura seja alterada, possibilitando a participação de maior número possível de licitantes. Desta forma, esta Comissão de Licitação resolve adiar a data de abertura do certame para o dia 23.02.2015 (segunda-feira) da Tomada de Preços nº 002/2015, ficando a referida alteração publicada nos meios de comunicação e as licitantes que já fizeram cadastro, receber a notificação da nova data de abertura.

Landri Sales, 3 de fevereiro de 2015. GIDEONE DA FONSECA SILVA BENVINDO Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAVUSSU

EXTRATOS DE CONTRATOS

Tomada de Preços n. 005/2014. Contratante: O Município de Pavussu. Contratado: A G S CONSTRUTORA LTDA. Objeto: Prestação de serviços de implantação de melhoria sanitária domiciliar. Recursos: Orçamento Geral/Ministério da Saúde. Valor: R\$ 509.937,99. Assinatura: 27/01/2015.

Tomada de Preços n. 001/2015. Contratante: O Município de Pavussu. Contratado: GLAUBER TELES PEREIRA DA SILVA. Objeto: Prestação de serviços de ampliação de UBS. Recursos: Orçamento Geral/Ministério da Saúde. Valor: R\$ 200.000,49. Assinatura: 27/01/2015.

Tomada de Preços n. 002/2015. Contratante: O Município de Pavussu. Contratado: A G S CONSTRUTORA LTDA. Objeto: Prestação de serviços de pavimentação. Recursos: Orçamento Geral. Valor: R\$ 360.791,26. Assinatura: 27/01/2015.

Tomada de Preços n. 003/2015. Contratante: O Município de Pavussu. Contratado: A G S CONSTRUTORA LTDA. Objeto: Prestação de serviços de construção de quadra poliesportiva com vestiário. Recursos: Orçamento Geral/FNDE. Valor: R\$ 402.898,23. Assinatura: 27/01/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES

EXTRATOS DE CONTRATOS

Pregão Presencial n. 002/2015. Contratante: O Município de Simões. Contratado: AUTO PEÇAS FEITOSA. Objeto: Aquisição de peças para veículos. Recursos: Orçamento Geral. Valor: R\$ 45.051,00. Assinatura: 02/02/2015.

Pregão Presencial n. 002/2015. Contratante: O Município de Simões. Contratado: CASA DO AUTOMÓVEL LTDA. Objeto: Aquisição de peças para veículos. Recursos: Orçamento Geral. Valor: R\$ 1.004.119,10. Assinatura: 02/02/2015.

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

O MUNICÍPIO DE SIMÕES - PI, através da CPL, torna público, que realizará licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL n. 005/2015, do tipo MENOR PREÇO E ADJUDICAÇÃO POR ITEM, em 20/02/2015, ás 13:00h, tendo como objeto a aquisição de combustíveis e derivados. RECURSO: Orçamento Geral. VALOR: R\$ 993.800,00. EDITAL: Disponível na sede da Prefeitura na Rua João Raimundo de Oliveira, s/n, centro. TEL:89-34561434.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

O MUNICÍPIO DE SIMÕES - PI, através da CPL, torna público, que realizará licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL n. 006/2015, do tipo MENOR PREÇO E ADJUDICAÇÃO POR ITEM, em 25/02/2015, ás 12:00h, tendo como objeto a aquisição de frutas, legumes e verduras. RECURSO: Orçamento Geral. VALOR: R\$ 64.878,45. EDITAL: Disponível na sede da Prefeitura na Rua João Raimundo de Oliveira, s/n, centro. TEL:89-34561434.

Simões-PI, 2 de fevereiro de 2015. JOSÉ SOLISMAR RIBEIRO Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESINA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 2/2015 - SEMEC Relançamento

Processo n° 042-5256/2014

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de mão de obra terceirizada para suprir as necessidades das escolas, centros de educação infantil, creches e prédios administra-



tivos que compõem rede pública municipal de ensino sob a co-ordenação da secretaria municipal de educação - SEMEC, conforme especificações e quantidades constantes no Edital. Abertura das propostas: às 10:00 (dez horas) do dia 19/02/2015. Início da sessão de disputa de preços: às 10:15 (dez horas e quinze minutos) do dia 19/02/2015. Fonte de Recurso: 0101 - Recursos Próprios, 0219 - FUNDEB. Retirada do Edital a partir de: 04/02/2015 nos endereços eletrônicos: ecompras.teresina.pi.gov.br e/ou www.tce.pi.gov.br. Valor Estimado: R\$ 1.174.789,41 (um milhão, cento e setenta e quatro mil, setecentos e oitenta e nove reais e quarenta e um centavos), ao mês. Referência de tempo: horário de Brasília. Informações: semacpl.teresina@hotmail.com; Fone/Fax: (0xx86) 3215-7619.

Teresina-PI, 3 de fevereiro de 2015. ROBERTO ALVES DOS REIS FILHO

CHARLES CARVALHO CAMILO DA SILVEIRA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015 - FWF

Processo nº 042-6151/2014

Processo n° 042-6151/2014 Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais de consumo diversos, por meio da FUNDAÇÃO WALL FERRAZ - FWF, para implementar o Projeto "PROFISSIONALIZAR MULHER", conforme específicações e quantidades constantes no Anexo I do Edital. Abertura das propostas: às 10:00 (dez horas) do dia 23/02/2015. Início da sessão de disputa de preços: às 10:00 (dez horas) do dia 23/02/2015. Fonte dos Recursos: 0224. Retirada do Edital a partir de: 06/02/2015 nos endereços eletrônicos: ecompras.teresina.pi.gov.br e/ou www.tce.pi.gov.br. Valor Estimado: R\$ 5.128,10 (cinco mil cento e vinte e oito reais e dez centavos). Referência de tempo: horário de Brasília. Informações: semacpl.teresina@hotmail.com; Fone/Fax: (0xx86) 3215-7619.

Teresina-PI, 3 de fevereiro de 2015. JUCIENE MAGALHÃES CAVALCANTE Pregoeira

CHARLES CARVALHO CAMILO DA SILVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA DO PIAUÍ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

2º Termo Aditivo -Tomada de Preços n. 003/2014. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Valença do Piauí - Piauí. CONTRATADA: CI-TYPLAN EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 meses (art. 57, II, Lei 8.666). RECURSOS FINANCEIROS: Orçamento Geral do Município. VIGÊNCIA: 27/12/2015.DATA DA ASSINATURA: 02/01/2015

1º Termo Aditivo - Convite n. 007/2014. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Valença do Piauí - Piauí CONTRATADA: MATEUS DE SABOIA CARVALHO. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 meses (art. 57, II, Lei 8.666). RECURSOS FINAN-CEIROS: Orçamento Geral do Município. VIGÊNCIA: 30/12/2015. DATA DA ASSINATURA: 02/01/2015.

Pregão Presencial n. 006/2014. 1º Termo Aditivo. Contratante: O Município de Valença do Piauí. Contratado: GLOBALTEC COMERCIO E SERVIÇOS ODONTO-HOSPITALARES LTDA. Objeto: Prestação de serviços de manutenção de consultórios odontológicos - Este Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência contratual por 12 (doze) meses, a teor do inciso II, do art. 57 da Lei de Licitações. Valor Global: R\$ 32.160,00. Recurso: Orçamento Geral. Licitações. Valor Data: 02/01/2015.

1º Termo Aditivo - TOMADA DE PREÇOS n. 004/2013. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Valença do Piauí - Piauí.CONTRATADA:ROBERTO JONES SA DE ALBUQUERQUE-EPP- R J TRATADA:ROBERTO JONES SA DE ALBUQUERQUE-EPP- R J CONTRUÇÕES. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por 12 meses (art. 57, II, Lei 8.666). VALÓR: 249,958,00 RECURSOS FI-NANCEIROS: Orçamento Geral do Município. VIGÊNCIA: 31/12/2014 a 31/12/2015.

1º Termo Aditivo - TOMADA DE PREÇOS n. 001/2014 CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Valença do Piauí - Piauí. CONTRATADA: ROBERTO JONES SA DE ALBUQUERQUE-EPP- R J CONTRUÇÕES. OBJETO: Prorrogação da vigência contratual por 12 meses (art. 57, II, Lei 8.666). VALOR: R\$ 497.327,10. RECURSOS FINANCEIROS: Orçamento Geral do Município. VIGÊNCIA: 31/12/2014 a 31/12/2015.

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA

EXTRATO DE CONTRATO

ORIGEM PREGAO PRESENCIAL Nº 001/2015
CONTRATO N°: 150127-001
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NO-
VA - RN
CONTRATADA(O): POSTO PAUFERRENSE LTDA.
OBJETO escolha de empresa especializada no forne-
cimento de Combustíveis (Gasolina, Diesel Comum, Diesel S10 e
Etanol) GLP (Gás Liquefeito de Petróleo) e Óleos Lubrificantes,
objetivando o desenvolvimento das atividades das Secretarias deste
Município, conforme especificações e quantitativos constantes do
Anexo I que é parte integrante do Edital.

Valor Total do Contrato: R\$ 649.000,00 (Seiscentos e Quarenta e Nove Mil Reais).

VIGÊNCIA.....: 27 de Janeiro de 2015 a 31 de Dezembro de

DATA DA ASSINATURA...... 27 de Janeiro de 2015.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

2º TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA - RN CONTRATADO: SERVCON CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVICOS LTDA

1 - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Quarta do Termo Contratual, prorrogando sua vigência por mais 04 (Quatro) meses, contados a partir de 28.07.2013 a fim de dar continuidade a Construção da I Etapa da Praça de Eventos na cidade de Água Nova - RN, conforme especificações técnicas constantes do Projeto Básico.

2 - CLÁUSULA QUARTA - DA FUNDAENTAÇÃO LEGAL: A alteração contratual encontra-se respaldada consoante reza o art. 57 § 1º Inciso VI da Lei Federal Nº. 8.666/93.

LOCAL E DATA: Água Nova - RN, 24 de Março de 2014.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA -

CONTRATADO: SERVCON CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

1 - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Quarta do Termo Contratual, prorrogando sua vigência por mais 04 (Quatro) meses, contados a partir de 28.07.2013 a fim de dar continuidade a Construção da I Etapa da Praça de Eventos na cidade de Água Nova - RN, conforme especificações técnicas constantes do Projeto Básico.

2 - CLÁUSULA QUARTA - DA FUNDAENTAÇÃO LEGAL: A alteração contratual encontra-se respaldada consoante reza o art. 57 § 1º Inciso VI da Lei Federal Nº. 8.666/93.

LOCAL E DATA: Água Nova - RN, 23 de Julho de 2014.

4º TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA -

CONTRATADO: SERVCON CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVICOS LTDA

1 - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Quarta do Termo Contratual, prorrogando sua vigência por mais 04 (Quatro) meses, contados a partir de 28.07.2013 a fim de dar continuidade a Construção da I Etapa da Praça de Eventos na cidade de Água Nova - RN, conforme especificações técnicas constantes do Projeto Básico.

2 - CLÁUSULA QUARTA - DA FUNDAENTAÇÃO LEGAL: A alteração contratual encontra-se respaldada consoante reza o art. 57 § 1º Inciso VI da Lei Federal Nº. 8.666/93.

LOCAL E DATA: Água Nova - RN, 21 de Novembro de 2014.

3º TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA - RN CONTRATADO: SERVCON CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVICOS LTDA

1 - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar a Cláusula Quarta do Termo Contratual, prorrogando sua vigência por mais 04 (Quatro) meses, contados a partir de 03.03.2014 a fim de dar continuidade a Ampliação do Centro de Saúde do Sítio Serra das Almas - zona rural, conforme especificações técnicas constantes do Projeto Básico.

- CLÁÚSULA QUARTA - DA FUNDAENTAÇÃO LEGAL: A alteração contratual encontra-se respaldada consoante reza o art. 57 § 1º Inciso VI da Lei Federal Nº. 8.666/93.

LOCAL E DATA: Água Nova - RN, 03 de Março de 2014.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA - RN, poi intermédio do Pregoeiro, torna público que às 08:30 horas do dia 20 de Fevereiro de 2015, fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial N°. 005/2015, tipo menor preço, que tem como objeto escolha de empresa especializada no fornecimento de Material de Limpeza, a serem utilizados pelas secretarias e unidades administrativas deste município, conforme especificações e quantitativos constantes do Anexo I que é parte integrante do Edital, de acordo com o que determina a legislação vigente, a realizar-se na sala da Comissão de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA NOVA - RN.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal Nº. 10.520/2002, Lei Federal Nº. 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na sala da Comissão de Licitação, na RUA JOSÉ BE-ZERRA, 90 - CENTRO - ÁGUA NOVA - RN, a partir da publicação deste Aviso, no horário de expediente.

> Água Nova - RN, 3 de fevereiro de 2015. NILDEMARCIO BEZERRA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BODÓ

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015 2ª Chamada

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de BODÓ/RN, torna público a quem interessar, que realizará no dia 19 de fevereiro de 2015, as 08:00 horas, a licitação - Pregão Presencial Nº 001/2015-PMBD/RN - 2ª CHAMADA, objetivando a contratação de empresa para fornecimento de forma gradual e conforme as necessidades de combustíveis tipo: Gasolina Comum, Etanol e óleo diesel comum, destinados a abastecer a frota de veículos pertencentes a Prefeitura Municipal. O Edital encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de BODÓ/RÑ - Sala de licitações, a Rua Joel Assunção, 340 - Centro. No horário das 08:00 as 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Informações: cpl.pregao@bodo.rn.gov.br, ou pelo telefone/fax: Informações: (84) 34390012 / 34390043.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de BODÓ/RN, torna público a quem interessar, que realizará no dia 19 de fevereiro de 2015, as 10:00 horas, a licitação - Pregão Presencial Nº 003/2015-PMBD, objetivando a contratação de empresa para fornecimento de forma gradual e conforme as necessidades de gêneros alimentícios para merenda escolar e demais órgãos administrativos da Prefeitura Municipal de Bodó/RN. O Edital encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de BODÓ/RN - Sala de licitações, a Rua Joel Assunção, 340 - Centro. No horário das 08:00 as 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Informações: cpl.pregao@bodo.rn.gov.br, ou pelo telefone/fax: Informações: (84) 34390012 /

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de BODÓ/RN, torna público a quem interessar, que realizará no dia 20 de fevereiro de 2015, as 08:00 horas, a licitação - Pregão Presencial Nº 004/2015-PMBD/RN, objetivando Locação de veículos, com motoristas devidamente habilitados, para o serviço de transporte de alunos da zona rural para a zona urbana e da zona rural para zona rural, dentro do município de BODÓ/RN. De acordo com o Termo de Referência, anexo ao edital que são partes integrantes do Processo Administrativo. O Edital encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal de BODÓ/RN - Sala de licitações, a Rua Joel Assunção, 340 - Centro. No horário das 08:00 as 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Informações: cpl.pregao@bodo.rn.gov.br, ou pelo telefone/fax: Informações: (84) 34390012 / 34390043.

> Bodó-RN, 2 de fevereiro de 2015. ALDRIN MACEDO DE MEDEIROS

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ-MIRIM SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 14/2015

O Pregoeiro do Município de Ceará-Mirim/RN, torna público que fará realizar licitação modalidade Pregão Presencial com Registro de Preços nº 014/2015, no dia 13 de fevereiro de 2015, às 13:00 horas, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios, para atender as diversas secretarias deste Município, o Fundo Municipal de Saúde e ao Fundo Municipal de Assistência Social, bem como as Escolas Municipais, para confecção de Merenda Escolar no ano letivo de 2015. Os interessados poderão requerer cópia do edital, através do email: pmcmcplcearamirim@gmail.com.

JAIRO CAVALCANTI DE CASTRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL EZEQUIEL

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 010601/2015 ORIGEM: Dispensa de Licitação n°. 001/2015. CONTRATANTE: Município de Coronel Ezequiel/RN - CNPJ 08.158.669/0001-18. CONTRATADO: Empreiteira Almeida & Silva LTDA - ME, CNPJ: 10.555.939/0001-76. OBJETO: Contratação de empresa do ramo pertinente para executar os serviços de modernização do Estádio de Futebol desta cidade de Coronel Ezequiel/RN. VALOR MENSAL: R\$ 92.534,85 (noventa e dois mil, quinhentos e trinta e quatro reais e oitenta e cinco centavos). Elemento orçamentário: 33.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. VIGÊNCIA: 02 de fevereiro de 2015 a 30 de abril de 2015. DATA DA ASSINATURA: 02 de fevereiro de 2015. PELO CONTRATANTE: Adailton Tavares da Fonseca - Prefeito. PELO CONTRATADO: Rita Tereza Furtado da Silva Almeida - Sócio/Gerente.

PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMOZ

AVISO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 1/2015

O pregoeiro municipal de Extremoz torna público que a empresa Ednaldo Lopes Gonçalves, inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 09.388.117/0001-69 impetrou recurso administrativo contra a decisão do pregoeiro (pregão presencial para registro de preço nº 001/2015) cujo o objeto é aquisição parcelada de gêneros alimentícios para merenda escolar e programas sociais, O qual foi recepcionado pela comissão por tempestivo, para no mérito, negar-lhes provimento pelas razoes contidas nos autos. a comissão informa ainda que o processo licitatório se encontra com vistas abertas diariamente na sala de licitações, sede da prefeitura municipal de Extremoz, endereço: rua cap. José da penha, s/n, centro. no horário de 08:30 às 12:30 horas. telefone: 3279.2992.

HELTON LUIZ DA SILVA DIAS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Homologo pelo presente termo, para que surta os seus efeitos legais, o julgamento da comissão, referente à Licitação Pregão Presencial para registro de preço nº 003/2015. Objeto: aquisição parcelada de medicamentos da atenção básica (farmácia básica), medicamentos de controle especial, material e instrumental odontológico, material hospitalar, material de laboratório, fraldas, leites e suplementos, para atender as necessidades do Hospital Maternidade Presidente Café Filho e as unidades de saúde deste Município. Empresa: A. A. DE S. WANDERLEY. CNPJ/MF: 04.279.658/0001-35. Foi Vencedora Dos Lotes (02,04,05,06,07,08,09,10,13,14,15,16,17,18,19 e 20), No Valor Total Global De R\$ 6.537.912,62 (seis milhões quinhentos e trinta e sete mil novecentos e doze reais e sessenta e dois centavos). Empresa: MSHS COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LT-DA-EPP. CNPJ/MF: 40.782.468/0001-08. Foi Vencedora Do Lote (01 E 03), No Valor Total Global De R\$ 363.299,80 (Trezentos e sessenta e três mil duzentos e noventa e nove reais e oitenta centavos). Empresa: SAÚDE DOCTOR COMÉRCIO LTDA-EPP. CNPJ/MF: 11.511.020/0001-43. Foi Vencedora Dos Lotes (11 e 12), No Valor Total Global De R\$ 255.999,74 (duzentos e cinqüenta e cinco mil novecentos e noventa e nove reais e setenta e quatro centavos). Prazo De Fornecimento: 31 De Dezembro De 2015.

KLAUSS FRANCISCO TORQUATO RÉGO Prefeito

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 1/2015

OBJETO: aquisição parcelada de gêneros alimentícios para merenda escolar e programas sociais

O prefeito municipal de Extremoz, comunica aos participantes e interessados, que, após análise e constatação de erro do setor de compras na coleta de preços que viria arrimar o referido procedimento licitatório, decidiu, revogar a presente licitação,, determinando a imediata instauração de um novo procedimento licitatório

Extremoz, 2 de fevereiro de 2015. KLAUSS FRANCISCO TORQUATO RÊGO

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOSÉ DA PENHA

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O PREGOEIRO DESTE MUNICÍPIO, no uso de suas atribuições legais vem tornar público que será realizado as 09:00 h do dia 20 de fevereiro de 2015 Pregão Presencial nº 001/15, objetivando a aquisição de gêneros alimentícios destinados ao PNAE, Secretarias Municipal de Educação, Ação Social e Saúde deste Município de José da Penha-RN para o corrente exercício. Edital contendo maiores informações encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura situada à rua Prefeito Francisco Fontes, 22 - Centro - José da Penha-RN.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

O PREGOEIRO DESTE MUNICÍPIO, no uso de suas atribuições legais vem tornar público que será realizado as 13:00 h do dia 20 de fevereiro de 2015 Pregão Presencial nº 001/15, objetivando a aquisição de material de limpeza destinados as Secretarias Municipal de Administração, Sec. Mun. Educação, Sec. Mun. De Ação Social e Sec. Mun. De Saúde deste Município de José da Penha-RN para o corrente exercício. Edital contendo maiores informações encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura situada à rua Prefeito Francisco Fontes, 22 - Centro - José da Penha-RN.

José da Penha-RN, 30 de janeiro de 2015 CID LEITE VIEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015 - SRP

Processo nº 01000028/2015

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Lagoa Nova/RN, torna publico a quem interessar que realizará no dia 12 de março de 2015 às 09:00 horas (horário local), a Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA, para REGISTRO DE PREÇOS, do tipo MENOR PREÇO UNITÁRO, a qual será regida pela Lei nº 8.666/93 (com suas alterações), Lei Complementar nº 123/2006 e 147/2014, Decreto Municipal nº 425/2014, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS para a prestação de serviço especializado de consultoria jurídica e técnica na execução de medidas administrativas e/ou judiciais a serem adotadas no sentido de promover a possível recuperação de divergências nos recolhimentos de ISSQN, por prestadores de serviços no âmbito do Município de Lagoa Nova/RN, tudo em conformidade com a legislação, a realizar-se na sala da Comissão de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA. O Edital encontra-se a disposição dos interessados no site: www.lagoanova.rn.gov.br, através de solicitação pelo e-mail: cplpmln@hotmail.com ou na sede da Prefeitura Municipal de LAGOA NOVA/RN. Informações: (84) 3437-2305.

Lagoa Nova-RN, 30 de janeiro de 2015. SILVÉRIO TÉCIO DE CARVALHO ALVES Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR SALES

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

O Município de Major Sales, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação torna público que às 14h00min horas do dia 20 de fevereiro de 2015, fará realizar licitação na modalidade TO-MADA DE PREÇO, Nº. 002 - 2015. A presente licitação tem como objeto a escolha de empresa especializada para execução dos serviços de conservação das instalações físicas das escolas municipais Antonio Jose da Rocha, Tonheira Germano, Anexo da Escola Antonio Jose da Rocha e Centro Educacional Infantil São João Batista, ambas localizadas na Cidade de Major Sales - RN, com recursos próprios consignados na LOA - Lei Orçamentária Anual - Exercício 2015, de conformidade com as especificações e condições descritas no Termo de Referencia, que é parte integrante do Edital, nos termos da legislação vigente, que será realizada na sala da CPL da PREFEITURA. Edital das 07h às 13h. Poderá também ser solicitado através do e-mail: cpl.msales@gmail.com MAJOR SALES/RN - RN.

Em 30 de janeiro de 2015. ÂNGELA WILMA ROCHA Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE NATAL SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 15.004/2015

A Secretaria Municipal de Educação, através de seu pregoeiro, torna público que realizará, no dia 13 de fevereiro de 2015, às 09h30min (nove horas e trinta minutos), Pregão Presencial para contratação de empresas para realização do XV JENAT. O Edital e demais informações se encontram disponíveis através do e-mail: cpls-me2@gmail.com, devendo a interessada encaminhar solicitação com os seguintes dados: Nome da empresa, CNPJ, Endereço e Telefone. Esclarecimentos pelo telefone: 84 3232-4727.

Natal-RN, 3 de fevereiro de 2015. GUSTAVO COSTA DE MIRANDA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSA E FICA

EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial № 005/2015 - SRP . Contrato №011/2015. Contratante: Prefeitura Municipal de Passa e Fica. Contratado: F D Comércio de Alimentos Ltda - EPP, inscrito no CNPJ: 70.026.240/0001-40. Objeto: Contratação de empresa para futuro e eventual aquisição parcelada de frutas e verduras (hortifruti) para suprir as necessidades de consumo das Secretarias Municipais de Assistência Social, Educação e Saúde deste Município. Valor R\$ 79.024.70(Setenta e Nove Mil Vinte e Quatro Reais e Setenta Centavos). Referente aos Lotes da Ampla Concorrência e Cota Reservada. Data do Contrato: 03 de Fevereiro de 2015. Vigência: 31 de Dezembro de 2015

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015 - SRP

A Prefeitura Municipal de Passa e Fica/RN, através do seu pregoeiro oficial nomeado pela portaria de nº 002/2015, torna público que o Pregão Presencial - SRP nº 004/2015, que tem como objeto Contratação de Empresa para Futuro e Eventual Fornecimento de Medicamentos de Uso Hospitalar para atender a demanda do Hospital e Maternidade Nossa Senhora de Aparecida no município de Passa e Fica/RN, teve como vencedora do certame as empresa: Artmed Comercial Ltda, inscrita no CNPJ: 04.361.467/0001-18 com o valor de R\$ 504.880,32 (Quinhentos e Quatro Mil Oitocentos e Oitenta Reais

e Trinta e Dois Centavos) valor este referente aos Lotes 01, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09 da Ampla Concorrência e Cota Reservada; Cirufarma Comercial Ltda, inscrita no CNPJ: 40.787.152/0001-09 com o valor de R\$ 28.041,30 (Vinte e Oito Mil Quarenta e Um Reais e Trinta Centavos) valor este referente aos Lotes 10 e 11 da Ampla Concorrência e Cota Reservada; e Phospodont Ltda, inscrita no CNPJ: 04.451.626/0001-75 com o valor de R\$ 219.001,00 (Duzentos e Dezenove Mil e Um Real) valor este referente ao Lote 02 da Ampla Concorrência e Cota Reservada.

Passa e Fica - RN, 3 de fevereiro de 2015. JAILSON FLORIANO DO NASCIMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AVELINO

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº4/2015

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Pedro Avelino/RN, torna público a quem interessar, que está reaprazado para o dia 20/02/15, às 11:00 horas, horário local, a licitação, Pregão Presencial N°4/15, menor preço por item, cujo objeto é a contratação de profissionais, Psicólogo e Assistente Social, para atender as necessidades do CRAS e CRAS equipe volante. O Edital encontra-se à disposição dos interessados na sede da Prefeitura, sala da CPL, à Praça Pedro Alves Bezerra, 266, Centro, no horário das 08:00h as 12:00h de segunda a sexta-feira.

Pedro Avelino-RN, 2 de fevereiro de 2015. WESCLEI SILVA MARTINS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PUREZA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015 - PP - SRP

O Pregoeiro Municipal de Pureza/RN, torna público o PP SRP Nº 001/2015 - registro de preços para aquisição de combustíveis. Data da Seção: 24/02/2015 - 09:00 (nove horas). Edital no setor de licitações - sede da Prefeitura Municipal - Centro, de segunda a sextafeira, no horário das 08:00h (oito horas) as 12:00h (doze horas).

Pureza-RN, 2 de fevereiro de 2015. ANTONIO LOPES NETO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N^2 1/2015

A Prefeitura Municipal de Riacho de Santana, por intermédio do Presidente da CPL, torna público que realizará a TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2015, nos termos Lei nº 8.666 de 21/06/93 e suas alterações posteriores. DATA: 19/02/2015 às 14:30hs. TIPO: Menor Preço. OBJETO: Reforma e ampliação das escolas municipais Manoel Elias e José Ferreira Nunes, na Zona Rural do Município, conforme especificações e quantitativos constantes do projeto básico, a realizar-se na Sala da Comissão Permanente de Licitação, sito à Rua Manoel de Souza Lima, nº 350 - Centro. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados no endereço acima a partir da publicação deste Aviso, das 07:00 às 12:00 horas de 2ª à 6ª feira.

Riacho de Santana - RN, 2 de fevereiro de 2015. JOSÉ VANDAÉCIO DE SOUZA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GOSTOSO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO - TP -001/2014. ASSOCIAÇÃO DO PROJETO DE ASSENTAMENTO ANTÔNIO CONSELHEIRO II/RN. EXTRATO DE CONTRATO - TOMADA DE PREÇOS - 001/2014. Contratante: ASSOCIAÇÃO DO PROJETO DE ASSENTAMENTO ANTÔNIO CONSELHEIRO II/RN. CNPJ: 02.472.875/0001-11. Contratado: CONSTRUTORA ALICERCE LTDA. CNPJ: 02.512.025/0001-08. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Objeto: É a contratação de empresa para a execução da obra de construção de escola com 05 (cinco) salas de aula e quadra de areia, sob o regime de empreitada por menor preço global, que será julgada e processada em conformidade com as disposições do Contrato de Empréstimo Nº 1248-OC-BR firmado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL e o BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO (BID), para financiamento do programa de consolidação e emancipação (autossuficiência) de assentamentos resultantes da reforma agrária. Fonte de Recursos: As despesas decorrentes deste EDITAL correrão à conta dos recursos oriundos do Convênio de Nº 43.000/2005, firmado entre a CONTRATANTE e o INCRA, com interveniência da Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso/RN, provenientes do Programa de Consolidação e Emancipação (Autossuficiência) de Assentamentos Resultantes da Reforma Agrária (Contrato de Empréstimo N.º 1248/OC-BR). VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$481.589,06 (quatrocentos e oitenta e um mil, quinhentos e oitenta e nove reais e seis centavos). Data da assinatura do contrato: 08 de janeiro de 2015. Vigência: 180 dias conforme cronograma físico financeiro. Pela Contratante: José Francisco Régis - CPF: 302.925.904-82. Pela Contratada: Empresa Construtora Alicerce - CNPJ: 02.512.025/0001-08.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTÔNIO PRADO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2015

O Município de Antônio Prado comunica que se encontra aberta a Licitação em epígrafe. Objeto: Aquisição de brinquedos, por meio da assistência FNDE/MEC. As propostas serão recebidas até às 14h do dia 20 de fevereiro de 2015. Demais informações junto ao Setor de Compras e Licitações, fone: (54) 3293-5614, ou pelo e-mail licitacao@antonioprado.com.br.

> Antônio Prado-RS, 3 de fevereiro de 2015 NILSON CAMATTI Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM RETIRO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: Serviços de pavimentação com blocos de concreto LI-CITAÇÃO: Concorrência nº 010/2014 DURAÇÃO: 12 meses CT. Nº 001 H. HORST & CIA LTDA - R\$ 77.932,76 DATA: 12/01/2015

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO SUL SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 326/2014

O Município de Cachoeira do Sul-RS torna público que realizará a seguinte licitação: PREGÃO ELETRÔNICO 326/2014-PROCESSO 19159/2014, referente à aquisição de peças para retroescavadeira JCB e para Escavadeira Hidráulica Case. Início da sessão: 19/02/15 às 9h00min. O edital está disponível nos sites www.cidadecompras.com.br e www.cachoeiradosul.rs.gov.br e na Secretaria Municipal de Administração, Departamento de Compras, Rua Moron nº 1.013, fone: 0 (xx) 51 3724 6052, em horário de ex-

> Cachoeira do Sul, 3 de fevereiro de 2015 CRISTINA DA GAMA MÓR Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2015

A PM Cachoeirinha torna público a realização de processo licitatório através do site: www.licitacoes-e.com.br. PÉ 012/2015 - $N^{\rm o}$ 74005 - OBJETO: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA EN-TREGA IMEDIATA. CONFORME ANEXO I DO EDITAL. Abertura: 19 de Fevereiro de 2015 às 08hs. Disputa: às 09horas.

Cachoeirinha-RS, 3 de fevereiro de 2015 LUIS VICENTE DA CUNHA PIRES

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

Domingos Cláudio Kujawa, Prefeito Municipal em Exercício, de Casca, Estado do Río Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município e de acordo com a Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, torna público que no dia 27.02.2015 às 14:00 horas, na sala da Secretaria a Municipal do Administrações e Feranda a Pregoria; justomente com Municipal de Administração e Fazenda, a Pregoeira juntamente com a Equipe de Apoio receberá documentos e propostas para aquisição de uma retroescavadeira nova 4x4. Maiores informações poderão ser obtidas junto ao Setor de Licitação, sito à Rua Tiradentes, 778, Casca RS, ou pelo fone (54) 3347-1622 ou 1227, Ramal 38.

Casca, 3 de fevereiro de 2015 DOMINGOS CLÁUDIO KUJAWA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CERRO GRANDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Cerro Grande do Sul/RS torna público, para conhecimento dos interessados: 1) PREGÃO PRESEN-CIAL Nº 01/2015 para contratação de empresa para prestação de serviço de transporte escolar aos alunos do Município. Abertura: às 09 horas do dia 13/02/2015. Local do certame: Câmara de Vereadores, sita à Rua Ernesto Ingomar Schmaedecke, nº 71, centro. Editais no site: www.cerrograndedosul.rs.gov.br e www.cidadecom-pras.com.br. Maiores informações na Prefeitura ou pelo fone (51) 3675 1122.

> Cerro Grande do Sul, 3 de fevereiro de 2015 SÉRGIO SILVEIRA DA COSTA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHARQUEADAS

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA CONCORRÊNCIA Nº 11/2014

O Município de Charqueadas torna público o resultado da seguinte licitação na modalidade: Concorrência Pública nº 11/14. PROCESSO N. 3601/14. Objeto Contratação de empresa para revitalização do Centro Público de Economia Solidária Olga Marrek Berbigier, através do Convênio 6000.0086733.13.4 do Projeto Rede Viva II Etapa.. A licitação foi considerada DESERTA, visto que não compareceram interessados na data designada para abertura do processo licitatório. Data de assinatura: 03/02/2015.

> Charqueadas, 3 de fevereiro de 2015 DAVI GILMAR DE ABREU SOUZA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ERECHIM SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 11/2014

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições, torna público que realizada demonstração de funcionamento, no dia 03/02/2015, a empresa EXPARK SOLUÇÕES EM TRÂN-SITO LTDA comprovou que tem plenas condições de cumprir os termos contratuais, estando apta a prestar o serviço ora licitado com eficiência, conforme parecer da Comissão de Análise dos Planos de Implantação dos Sistemas (Portaria 1619/2014). A cópia do mesmo encontra-se disponível na Divisão de Licitações da Prefeitura (54-3522-4443). Abre-se o prazo recursal previsto em Lei.

> Erechim, 3 de fevereiro de 2015 RENATO ALENCAR TOSO Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAXINAL DO SOTURNO

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2015

A Prefeitura Municipal de Faxinal do Soturno-RS, torna público que o Edital da Tomada de Preço nº 5/2015 encontra-se afixado no Painel de Publicações do Município e no site www.faxinal.com, ícone "Licitações". OBJETO: Pavimentação de Ruas com pedras basáltica irregular. Abertura das propostas: 09:00 horas do dia 24.02.2015 (horário de Brasília). Local: Prefeitura Municipal de Faxinal do Soturno, sito a Rua Julio de Castilhos, 609. Informações Fone 55 3263-3700.

> Faxinal do Soturno, 3 de fevereiro de 2015 VOLNEI COLVERO SAVEGNAGO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FREDERICO WESTPHALEN SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015

Processo Licitatório nº 14/2015

O Município de Frederico Westphalen, torna público aos interessados, que no dia 19 de Fevereiro de 2015, às 09:00 horas, serão abertos os envelopes do(a) Pregão Presencial nº 9/2015, a qual visa aquisição de brinquedos para as Escolas de Educação Infantil do Município. Demais Informações e cópias do Edital poderão ser adquiridos na Secretaria Municipal da Fazenda, nos horários de expediente ou pelo fone (55)3744-5050, ou através do site www.fredericowestphalen.rs.gov.br.

> Frederico Westphalen-RS, 2 de fevereiro de 2015 LOIRI MARCHESAN Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARIBALDI

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2015

O Município de Garibaldi torna pública a Suspensão da Licitação em epígrafe. Objeto: Aquisição de retroescavadeira. A Suspensão se deve para análise de impugnação referente ao certame. Informações pelo fone: (54) 3462-8229, ou no site www.garibaldi.rs.gov.br.

> ANTONIO CETTOLIN Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADAS DE PREÇOS

A Prefeita Municipal de Portão/RS, Sra. Maria Odete Rigon,

A Prefeita Municipal de Portão/RS, Srª. Maria Odete Rigon, torna público os seguintes processos licitatórios:

TOMADA DE PREÇO Nº 1/2015. Objeto: execução de galeria de concreto pré-moldado, muro de contenção e pavimentação CBUQ, em trecho entre Av. Brasil e Rua Manaus, atendendo solicitação da Secretaria Municipal de Obras e Viação. Recebimento das propostas: dia 25/02/2015, às 9 horas.

TOMADA DE PREÇO Nº 2/2015. Objeto: execução de remodelação e recapeamento da Av. Brasil, atendendo solicitação da Secretaria Municipal de Obras e Viação. Recebimento das propostas:

Secretaria Municipal de Obras e Viação. Recebimento das propostas: dia 25/02/2015, às 10h30. Editais e informações no Setor de Compras, fone (51) 3500.4200, das 8h às 12h, e no endereço eletrônico www.portao.rs.gov.br

MARIA ODETE RIGON

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE DEPARTAMENTO DE ESGOTOS PLUVIAIS

AVISOS DE LICITAÇÃO

O Município de Porto Alegre, através do Departamento de

O Município de Porto Alegre, através do Departamento de Esgotos Pluviais - DEP, torna pública a realização das Licitações: Pregão Físico Nº 001.025423.14.2. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para elaboração dos projetos básico e executivo do Canal de macrodrenagem IV e do sistema viário de seu entorno (vias marginais ao canal e interseções com vias existentes e/ou projetadas), conforme previsto pelo Plano Diretor de Drenagem Urbana da Bacia Hidrográfica do Arroio Guabiroba, no Município de Porto Alegre, descritas no Termo de Referência - Anexo VII, integrante do Edital. O recebimento dos documentos de habilitação e proposta será na sede da Comissão Especial de Licitação para Projetos Estruturantes. Rua Sigueira Campos. 1163. 8º andar, sala de proposta será na sede da Comissão Especial de Licitação para Projetos Estruturantes, Rua Siqueira Campos, 1163, 8° andar, sala de reuniões, em Porto Alegre, no dia 23 de fevereiro de 2015, às 10h, quando será iniciado o processo licitatório. Licitação autorizada pelo Processo Administrativo n° 001.025423.14.2 e regida pelo Edital e pelas Leis Federais n° 10.520/02, n° 8.666/93, Decreto Municipal n° 14.189/04, e Lei Complementar Federal n° 123/06, e pela legislação complementar vigente. Edital à disposição dos interessados a partir de 06/02/15, no site: www2.portoalegre.rs.gov.br/smgae/default.php?p_secao=66. Outras informações pelo e-mail: licitacoes@gestao.prefpoa.com.br.

fault.php?p_secao=66. Outras informações pelo e-mail: licita-coes@gestao.prefpoa.com.br.

Pregão Físico Nº 001.034103.14.7. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para elaboração dos projetos básico e exe-cutivo das obras previstas pelo Plano Diretor de Drenagem Urbana da Bacia Hidrográfica do Arroio Manecão (três conjuntos de medidas estruturais), no Município de Porto, descritas no Termo de Referência estruturais), no Município de Porto, descritas no Termo de Referência - Anexo VII, integrante do Edital. O recebimento dos documentos de habilitação e proposta será na sede da Comissão Especial de Licitação para Projetos Estruturantes, Rua Siqueira Campos, 1163, 8º andar, sala de Reuniões, em Porto Alegre, no dia 23 de fevereiro de 2015, às 14:30h, quando será iniciado o processo licitatório. Licitação autorizada pelo Processo Administrativo nº 001.034103.14.7 e regida pelo Edital e pelas Leis Federais nº 10.520/02, nº 8.666/93, Decreto Municipal nº 14.189/04, e Lei Complementar Federal nº 123/06, e pela legislação complementar vigente. Edital à disposição a partir de pela legislação complementar vigente. Edital à disposição a partir de 06/02/15, no site: www2.portoalegre.rs.gov.br/smgae/default.php?p_secao=66. Outras informações pelo e-mail: licitacoes@gestao.prefpoa.com.br.

Porto Alegre-RS, 30 de janeiro de 2015 ELISABETE CAETANO DA ROSA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA

AVISO DE SUSPENSÃO CONCORRÊNCIA Nº 9/2014

Objeto: Exploração do serviço público de estacionamento rotativo de veículos, com a utilização de parquímetros através de concessão onerosa, das áreas de estacionamento rotativo em vias e concessao onerosa, das ateas de estactonamento forativo en vias e logradouros públicos do Município de Santa Maria, pelo prazo de 10 (dez) anos. Suspensão: O processo licitatório fica suspenso, por tempo indeterminado para análise de Impugnação. Informações: (55) 3921-7062.

Em 3 de fevereiro de 2014 SOLANGE MEDINA CUNHA

RESULTADO DE HABILITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 13/2014

Objeto: Execução de serviços de reforma do telhado e das instalações elétricas da EMEF. Duque de Caxias, localizada na Rua Francisco Lameira, nº 555, Bairro Duque de Caxias, município de Santa Maria-RS. A empresa JD Barreto Ltda foi julgada habilitada, conforme ata. Abre-se o prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis. Informações: (55) 3921-7100.

> Em 3 de fevereiro de 2014 DIANE SCHMIDT

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DA BOA VISTA

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

O Município de Santana da Boa Vista torna pública a Anulação da Licitação em epígrafe. Objeto: Contratação de empresa para as linhas do Transporte Escolar do Município. Informações: Setor de Licitações, das 08 às 14h, fone: (53) 3258-1350, ramal 236, e no site: www.cidadecompras.com.br.

> Santana da Boa Vista-RS, 2 de fevereiro de 2015 ALINE TORRES DE FREITAS Prefeita

ISSN 1677-7069

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA

DESPACHO DO PREFEITO

Em 30 de janeiro de 2015

Homologo a decisão da Comissão Permanente de Licitações desta Prefeitura Municipal referente ao julgamento da Licitação na Modalidade Carta Convite Nº.036/2014 que tem por objeto a contratação de profissional e/ou empresa para elaboração de Projeto Executivo de Pavimentação Asfáltica em ruas deste Município em conformidade com as características e condições pré-estabelecidas no respectivo edital licitatório e seus anexos. Desta forma, consignando o preço cotado global declarou LICITANTE VENCEDORA para este certame a empresa SUPRENGE - SUPERVISÃO E PROJETOS DE ENGENHARIA LTDA ao valor total de R\$ 22.000,00. Diante do exposto, adjudico o objeto desta licitação, à empresa retro citada. Nada mais a constar.

PAULO ROBERTO BIER

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ GONZAGA

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Processo Administrativo nº 183/15, do tipo menor preco global, destinado à cobertura da quadra da EMEF Cel. Manoel M. de Souza. Recebimento de documentação e propostas: até o dia 20/02/15 às 9h no salão nobre da Prefeitura.

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2015

Processo Administrativo nº 184/15, do tipo menor preço global, destinado à construção de quadra escolar coberta com vestiário da EMEF Ernestina A. Langsch. Recebimento de documentação e propostas: até o dia 20/02/15 às 14h no salão nobre da Prefeitura. Informações e editais dos certames acima, no site: www.saoluizgonzaga.rs.gov.br, no setor de licitações ou fone: 55.3352.9300.

> MÁRIO OLAÍDES RODRIGUES DA TRINDADE Prefeito Em exercício

PREFEITURA MUNICIPAL DE TORRES

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO Nº 1/2015 Maior Oferta

Objeto: Leilão para venda de bens móveis e sucata, que ocorrerá no dia 09 de março de 2015, com início às 15 horas, junto à Garagem Municipal, Rua Capitão Jovino, 907, Bairro Engenho Velho, Torres/RS. Os bens que não forem arrematados na data e horário acima serão leiloados no dia 13/04/15, às 15h, no mesmo local. Regência: Lei 8.666/93 e alterações, Lei 4.707/14 e Lei 4.735/14. Cópias do Edital poderão ser obtidas no site: www.tor-4-73/14: Opias ud Carlai poderao sei obiduas ilo site. www.tor-res.rs.gov.br. Maiores informações pelo fone: (51) 3626-9150, ramal 217, das 13 às 19h de 2ª a 6ª-feira, e/ou através do e-mail: gerlicitacao@torres.rs.gov.br

> NILVIA PINTO PEREIRA Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE VACARIA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 5/2015

Objeto: Contratação de empresa para canalização de arroio. Data de abertura: 06/03/15 às 9h. Întegra do edital pelo site www.va-caria.rs.gov.br, informações (54) 3231 6410.

> Vacaria, 3 de fevereiro de 2015 ELÓI POLTRONIERI Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIAMÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 2/2015

Valdir Bonatto, Prefeito Municipal, comunica que será realizada CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2/2015, para contratação de empresa para execução de reforma do telhado e rede elétrica da E. M. E. F. Dom Diogo de Souza, regida pela L. F. 8666/93, L.C. 123/06 e suas alterações, dia 09/03/2015, às 14h00, conforme Edital nº 16/2015, à disposição na Secretaria Municipal de Administração, praça Júlio de Castilhos, s/n°, Viamão -RS. P.O. R\$ 115.055,23

CONCORRÊNCIA Nº 3/2015

Valdir Bonatto, Prefeito Municipal, comunica que será realizada CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 3/2015, para contratação de empresa para execução de complemento da obra do galpão da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, regida pela L. F. 8666/93, L.C. 123/06 e suas alterações, dia 06/03/2015, às 14h00, conforme Edital nº 20/2015, à disposição na Secretaria Municipal de Administração, praça Júlio de Castilhos, s/nº, Viamao -RS. P.O. R\$ 108.701.22

> Viamão, 3 de fevereiro de 2015 VALDIR BONATTO

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2015

Valdir Bonatto, Prefeito Municipal, comunica que será realizado registro de preços para aquisição de equipamentos de proteção individual - SMOSP, regido pelo D.F. nº 5450/2005, L.F. nº 10520/2002, L. F. 8666/93, L.C. 123/06 e alterações, dia 18/02/2015, às 10h30min, conforme Edital nº 14/2015, à disposição no site ww.pregaoonlinebanrisul.com.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2015

Valdir Bonatto, Prefeito Municipal, comunica que será realizado registro de preços para aquisição de cabo flex para manutenção de semáforos - SMTT, regido pelo D.F. nº 5450/2005, L.F. nº 10520/2002, L. F. 8666/93, L.C. 123/06 e alterações, dia 18/02/2015, às 10h30min, conforme Edital nº 21/2015, à disposição no site ww.pregaoonlinebanrisul.com.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2015

Valdir Bonatto, Prefeito Municipal, comunica que será realizado registro de preços para aquisição de óleos lubrificantes hidráulicos e graxa para veículos a diesel - SMAA, regido pelo D.F. nº 5450/2005, L.F. nº 10520/2002, L. F. 8666/93, L.C. 123/06 e alterações, dia 18/02/2015, às 09h00, conforme Edital nº 22/2015, à disposição no site ww.pregaoonlinebanrisul.com.

> Viamão, 3 de fevereiro de 2015 VALDIR BONATTO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

ARTIGO 61, PARÁGRAFO ÚNICO LEI Nº. 8666/93 PARTES: MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS e P A GRIPP EN-GENHARIA E CONSTRUÇÕES - EPP. CONTRATO Nº 066/2014. OBJETO: Contratação de empresa para

execução da obra de construção da Creche no Bairro Belém - Angra dos Reis - RJ, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, dos Reis - RJ, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, materiais, mão de obra e quaisquer insumos necessários a perfeita execução da obra. VALOR: R\$ 2.436.000,00 (dois milhões, quatrocentos e trinta e seis mil reais), conforme proposta financeira apresentada pela Contratada. Forma de Pagamento: Conforme contrato. PRAZO: O prazo de vigência deste contrato é de 450 (quatrocentos e cinquenta) dias, a contar da expedição da Ordem de Serviço, podendo ser prorrogado de acordo com o disposto no Artigo 57 da Lei nº 8666/93. DOTAÇÃO: As despesas decorrentes desta licitação para o exercício de 2014 correrão à conta das seguintes 137 da Lei II 6000/93. DOTAÇÃO: As despesas decorrentes desta licitação para o exercício de 2014, correrão à conta das seguintes Fichas e Dotações orçamentárias: - Ficha nº 1453 e Dotação Orçamentária nº 20.07.449051.12.365.0166.1.064.16.00, vínculo: FN-DE; - Ficha nº1590 e Dotação Orçamentária nº 20.07.449051.12.365.0166.1.064.00.00, vínculo: PROPRIO, tendo sido emitida a Nota de Empenho nº 3735/2014, de 05 de dezembro de 2014, no valor de R\$ 465.741,75 (quatrocentos e sessenta e cinco mil, setecentos e quarenta e um reais e setenta e cinco centavos), rini, setectinos e quaenta e uni reais e seterita e cinco centraçãos, correspondente ao corrente exercício financeiro. AUTORIZAÇÃO: Solicitado através do MEMORANDO № 0190/2014/SOH DE 26/05/2014, devidamente autorizado pelo Secretário Municipal de Obras, Habitação e Serviços Públicos, constante do Processo Administrativo nº 9464/2013 de 29/04/2013. DATA DA ASSINATURA: 20/12/2014 29/12/2014.

OBJETO: Contratação de empresa para execução da obra de construção da Creche no Bairro Parque Mambucaba - Angra dos Reis - RJ, incluindo o fornecimento de todos os equipamentos, materiais, mão de obra e quaisquer insumos necessários a perfeita execução da

VALOR: R\$ 2.289.000,00 (dois milhões, duzentos e oitenta e nove mil reais), conforme proposta financeira apresentada pela CONTRA-

FORMA DE PAGAMENTO: Conforme contrato.

PRAZO: O prazo de vigência deste contrato é de 450 (quatrocentos e cinquenta) dias, a contar da expedição da Ordem de Serviço, podendo ser prorrogado de acordo com o disposto no Artigo 57 da Lei nº

DOTAÇÃO: As despesas decorrentes desta licitação para o exercício de 2014, correrão à conta das seguintes Fichas e Dotações orçamentárias:

1453 Dotação

- Ficha nº 1453 e Dotação Orçamentária nº 20.07.449051.12.365.0166.1.064.16.00, vínculo: FNDE; - Ficha nº1590 e Dotação Orçamentária nº 20.07.449051.12.365.0166.1.064.00.00, vínculo: PRÓPRIO, tendo sido emitida a Nota de Empenho nº 3734/2014, de 05 de dezembro de 2014, no valor de R\$ 464.904,15 (quatrocentos e sessenta e quatro mil, novecentos e quatro reais e quinze centavos), correspondente ao corrente exercício financeiro.

Corrente exercicio financeiro.

AUTORIZAÇÃO: Solicitado através do MEMORANDO Nº 0189/2014/SOH DE 26/05/2014, devidamente autorizado pelo Secretário Municipal de Obras, Habitação e Serviços Públicos, constante do Processo Administrativo nº 9477/2013 de 29/04/2013. DATA DA ASSINATURA: 29/12/2014.

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015/FUSAR/

O PREGOEIRO SUBSTITUTO comunica aos interessados que o pregão acima citado cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES EQUI-PADOS COM RASTREAMENTO E BLOQUEIO ON-LINE, VIA SATÉLITE, EM TEMPO REAL COM COBERTURA EM TODO TERRITÓRIO NACIONAL, PARA USO DA FUNDAÇÃO DE SAÚDE DE ANGRA DOS REIS.

Conforme especificações e condições constantes do edital, processo 130/2015/Fusar, fica adiado "SINE DIE", tendo em vista a alteração do edital.

ADRIEL FELIPE C. DE LACERDA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015/FUSAR

PROCESSO Nº 130/2015/FUSAR

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À LOCAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES EQUIPADOS COM RASTREA-MENTO E BLOQUEIO ON-LINE, VIA SATÉLITE, EM TEMPO REAL COM COBERTURA EM TODO TERRITÓRIO NACIONAL, PARA USO DA FUNDAÇÃO DE SAÚDE DE ANGRA DOS

REIS
DATA: 25/02/2015
HORÁRIO: 10:00 hs
ENDEREÇO: Rua Almirante Machado Portela, 85 - sala 202 - Balneário Departamento de Licitações e Compras, informações no local acima ou pelo Tel. (24) 3377-2502.
RETIRADA DO EDITAL PELO SITE: www.angra.rj.gov.br

TELMO MOREIRA DE NOVAES Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ

AVISO DE ALTERAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 6/2014 ERRATA 3

O Município de Macaé, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público, para conhecimento dos interessados, visando atender aos apontamentos do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, adota as seguintes providências, em forma de ERRATA: Itens do Edital com redação alterada: 4.1, 5.1 e 9.1.2.8; Anexos modificados: VI, VII, VIII, IX e X.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO CIVIL PARA TERRAPLANAGEM, DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO COM CONSTRUÇÃO DE OBRAS DE ARTE E RECUPERAÇÃO DE PASSIVO AMBIENTAL EM ÁREA DEGRA-

CUPERAÇÃO DE PASSIVO AMBIENTAL EM ÁREA DEGRA-DADA NA ESTRADA DE SANTA TEREZA, MACAÉ - RJ, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E EQUIPA-MENTOS NECESSÁRIOS.

Macaé-RJ, 3 de fevereiro de 2015. ROBERTO HIME LINHARES

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CLARO

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Processo de Despesas nº 087/2015. Objeto: Contratação de empresa especializada para execução indireta sob a modalidade de empreitada global - material e mão de obra - objetivando a construção do Centro de Convenções com localização à Avenida João Batista Portugal Centro - 1º Distrito neste Município, mediante contrato de repasse nº 0238.970-69/2007, celebrado entre a União Federal, por intermédio do Ministério do Turismo, representado pela CEF e o Município de Rio Claro/RJ. Data e Horário: Dia 19 de Fevereiro de 2015, às



08:30horas. Informações: Qualquer informação poderá ser adquirida no Departamento de Licitação, na Sede da Prefeitura, através dos emails: licitacao.pmrc@gmail.com ou pelos telefones (24) 3332-1717 ou 3332-1292 Ramal 226. O Edital poderá ser adquirido entre 9:00 horas às 16:00 no Departamento de Licitação, na Sede da Prefeitura Municipal de Rio Claro(Av. João Baptista Portugal, 230, Centro, Rio Claro/RJ, mediante entrega de 02(duas) resmas de Papel A4. O interessado deverá comparecer munido de carimbo com o respectivo CNPJ da empresa.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

Processo Administrativo nº 288/2014. Objeto: Registro de preços para eventual fornecimento de material hospitalar para utilização nas Unidades de Saúde do Município. Realização: Sala de Licitações da Secretaria Municipal de Saúde, sito à Avenida Baptista Portugal, nº 289, Centro Rio Claro/RJ. Data e Horário: Dia 19 de Fevereiro de 2015, às 14:00horas. Informações: Qualquer informação poderá ser adquirida no Departamento de Licitação, na Sede da Prefeitura, através dos e-mails:licitacao.pmrc@gmail.com ou pelos telefones (24) 3332-1717 ou 3332-1292 Ramal 226. O Edital poderá ser adquirido entre 9:00 horas às 16:00 no Departamento de Licitações, na Sede da Prefeitura Municipal de Rio Claro (Av. João Baptista Portugal, 230, Centro, Rio Claro/RJ), mediante entrega de 02(duas) resmas de Papel A4. O interessado deverá comparecer munido de carimbo com o respectivo CNPJ da empresa.

Rio Claro-RJ, 3 de fevereiro de 2015. TATIANA BASTOS DE FREITAS Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA **MADALENA**

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de transporte escolar para atendimento ao Ensino Fundamental, Ensino transporte escolar para atendimento ao Ensino Fundamental, Ensino Superior e transporte para eventos. Tipo menor preço por item. Data: 19/02/2015, às 09:00 h. Local: Prefeitura de Santa Maria Madalena, Praça Cel. Braz, nº 02, Centro, Santa Maria Madalena/RJ, Telefone (22) 2561-1562 ou 2561-1237, ramal 222, de 08:00 às 16:00 horas. OBS: caso haja interesse em participar da referida licitação, favor enviar solicitação do edital através do e-mail setordecompras@pmsmm.rj.gov.br

> CARLOS HENRIQUE BUZZI DA SILVA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAJANO DE MORAIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

RESERVA DE COTA DE ATÉ 25% PARA MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PE-

QUENO PORTE

O Pregoeiro designado pela portaria 02/2015 de 02 de janeiro do corrente ano da PMTM torna público aos interessados, que galhães, nº 01, Centro - nesta Cidade, a licitação na modalidade de Pregão Presencial nº 05/2015, do tipo Menor Preço por item, com abertura no dia 20/02/2015 às 14:00h, conforme processo nº 0100/2015. O objeto da licitação é aquisição de gêneros alimentícios para o preparo da merenda escolar, em atendimento a Secretaria Municipal de Educação. O Edital contendo maiores informações encontra-se à disposição dos interessados através de solicitação mencionando os dados da firma no email (licitacaotrajano@gmail.com) no setor de Licitação da Prefeitura Municipal de Trajano de Moraes RJ.

MARCELO DIAS PINHEIRO

ESTADO DE RONDÔNIA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D' OESTE

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 80/2014

Prefeitura Municipal de Alta Floresta D'Oeste - RO, através da PREGOEIRA, designada pelo Decreto 9.183 de 12 de Janeiro de 2015, torna público QUE HOUVE ALTERAÇÃO NO EDITAL REF. AO PREGÃO ELETRONICO Nº 080/2014 OU SEJA:

ANEXO I - DESCRIÇÃO DETALHADA DO OBJETO:

LEIA-SE:

Motorização 3.0L. Potência mínima de 171 CV. Tração 4X4. Transmissão manual de 05 (cinco) velocidades à frente e uma a ré: suspensão dianteira e traseira, freio ABS nas 04 (quatro) rodas. Direção hidráulica, ar condicionado integrado frio e quente. Roda de liga leve aro 16. Radio AM/FM CD Player com MP3 e entrada UBS, vidros e travas elétricas, bancos do motorista com regularem de altura, desembaçador de vidro traseiro, limpador de pára-brisa, com temporizador de velocidade intermitente, retrovisores externos e regulagem elétrica, para-barro, pára-choque dianteiro pintado na cor do veículo, airbag duplo. Alças de seguranças, apoios de cabeça dian-

teiros e traseiros, barra de proteção nas portas, cinto de segurança dianteiro de 03 (três) pontos com regulagem de altura. Cinto traseiro lateral de 03 (três) pontos. Garantia mínima de 3 anos.

O Veículo deverá ser entregue emplacado e Licenciado em nome da Prefeitura Municipal de Alta Floresta D'Oeste - RO.

Recebimento de proposta a partir das 11h:00min. do dia 05/02/2015, data para Abertura de Propostas a partir das 11h:00min. do dia 13/02/2015 e inicio da sessão Pública: dia 13/02/2015 às 11h:05min., horário de Brasília - DF, local www.bll.org.br.

Alta Floresta D'Oeste-RO, 2 de fevereiro de 2015. MARIA APARECIDA BOTELHO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

RETIFICAÇÕES

Na Publicação ocorrida no Diário Oficial em 23/01/2015, seção 3, página 235, Nº 17, referente ao Edital de licitação Errata Pregão Eletrônico nº 087/2014. ONDE SE LÊ: ABERTURA: 06/02/2015 às 10:30 horas, LEIA-SE: 19//02/2015 às 10:30 horas. DISPUTA DE PREÇOS: ONDE SE LÊ: 06/02/2015 às 11:00 horas, LEIA-SE 19/02/2015 às 11:00 horas.

Na Publicação ocorrida no Diário Oficial em 01/12/2014, seção 3, página 250, Nº 232, referente ao Edital de licitação Pregão Eletrônico nº 144/2014. Nº da licitação no licitacoes-e: 573966. ONDE SE LÊ: ABERTURA: 16/12/2014 às 10:30 horas, LEIA-SE: 20/02/2015 às 10:30 horas. DISPUTA DE PREÇOS: ONDE SE LÊ: 16/12/2014 às 11:30 horas, LEIA-SE: 20/02/2015 às 11:30 horas.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D'OESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO DE PRAZO DO CONTRATO - A PREFEITURA DE SANTA LUZIA D'OESTE torna publico a realização do TERMO ADITIVO DE PRAZO DO CONTRATO N $^\circ$ 27/2014 OBJETO: prorrogação do prazo de contrato por mais 90 dias referente à contratação de empresa ÔNIXX ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, Todas as informações, o edital e anexos bem como vistas ao processo Administrativo, poderão serem obtidas na Prefeitura de Santa Luzia D'Oeste - RO, de segunda a sexta-feira no horário das 07:00 às 13:00 horas, site www.santaluzia.ro.gov.br, telefone: (69) 3434-2358. Santa Luzia D'Oeste - RO, 23 de janeiro de 2015, Jurandir de Oliveira Aratio Prefeito. Araújo, Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO GUAPORÉ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

SÉTIMO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Processo Administrativo n° 485/2014 Contrato n° 0221/2014

Contratante: Prefeitura Municipal de São Francisco do Guaporé/RO. Contratada: C.V. MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI EPP. Objeto: Aquisição de Material Permanente (Máquinas e Equipamen-

tos Agrícolas) Valor48. 796,00 (Quarenta e oito mil setecentos e noventa e seis

centavos)
Fonte de Recursos: Convênio n°173/DEPCN - 2013
Forma de Pagamento: até 15° (dias) útil, após a entrega dos mesmos, após a apresentação da nota fiscal fatura, e certificado pela Secretaria Municipal de Agricultura.

São Francisco do Guaporé, 30 de Janeiro de 2015. (Advocacia do Município)

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRÓPOLIS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E FAZENDA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/CPL/2015

Edital N°. 028/CPL/2015

A Prefeitura Municipal de Teixeirópolis - RO, através do Pregoeira nomeado pelo Decreto Municipal nº 217/GAB/2014, torna público que realizará Licitação na modalidade Pregão Eletrônico, tipo Menor Preço e será julgada Menor Preço por Item, nos termos da Lei nº 10.520/02, Decretos Federais nº 3.555/00 e 5.450/05, Decreto Municipal nº 083/GP/07, aplicando-se subsidiariamente a Lei nº 8.666/93. Para atender a Secretaria Municipal: SEMSAU. Objeto: REGISTRO DE PREÇO VISANDO A FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO- MEDICAMENTOS CONTROLADOS. Estimado no valor de R\$ E MEDICAMENTOS CONTROLADOS. Estimado no valor de R\$ E MEDICAMENTOS CONTROLADOS. Estimado no valor de R\$ 49.743,75 (Quarenta e nove mil, setecentos e quarenta e três reais e setenta e cinco centavos). Processo Administrativo nº GI-172/2015-Data para cadastro de proposta 06/02/2015 a partir das 08:00 h, data para abertura de propostas e inicio da sessão pública: dia 16/02/2015, com início às 13:00 h, horário de Brasília - DF, local www.bll.org.br" acesso identificado no link - licitações". Informações Complementares: O Edital encontrar-se-á a disposição dos interessados no site supracitado ou na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Teixeirópolis - RO, sito à Av. Afonso Pena, nº 2280, Centro, de

Segunda à Sexta Feira, exceto feriados, em horário de expediente das 07:00 às 13:00 horas, ou pelo site http://www.teixeiropolis.ro.gov.br/, para maiores informações através do telefone (69) 3465 1112.

> Teixeirópolis-RO, 3 de fevereiro de 2015. ODENEIVA GODINHO MACHADO

ESTADO DE RORAIMA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo n°: 023/2014/SEMGES Espécie: Contrato n° 825/2014/SEMGES Objeto: Aquisição de VALES TRANSPORTE, a fim de atender as necessidades do Projeto CRESCER, gerenciado nim de atender as necessidades do Projeto CRESCER, gerenciado pela Secretaria Municipal de Gestão Social - SEMGES Valor: R\$ 607.200,00 (seiscentos e sete mil e duzentos reais). Modalidade: Inexigibilidade de Licitação Unidade Orçamentária: 2102, Funcional Programática: 08.244.0079.2.226, Categoria Econômica: 33.90.39.00, Fontes de Recursos: Convênio, tendo sido emitidas as Notas de Empenho nº 000068/G, de 28/02/2014, no valor de R\$ 607.200,00 (seiscentos e sete mil e duzentos reais). Interveniente: SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO SOCIAL. Contratante: MUNICIPIO DE BOA VISTA. Contratada: CIDADE DE BOA VISTA TANSPORTES URBANOS LTDA. Data da Assinatura. 01 de Agosto de 2014. Vigência: A vigência do contrato será de 12 (doze) meses, a contar da data de assinatura, admitida a prorrogação, por meio de Termo Aditivo. meio de Termo Aditivo.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo nº: 009/2013 - SMOU Espécie: Segundo Termo Aditivo do Contrato nº 0219/2013-PGM. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato n. 0219/2013-PGM, por mais 06 (seis) meses, a partir de 23 de novembro de 2014. Unidade Orçamentária nº. 0701 Funcional Programática: 16.482.0175.1.211 Categoria Econômica: 4.4.90.39.00 Fonte de Recursos: Convênio Contratante: Município de Boa Vista / RR Interveniente: Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo -SMOU Contratado: Centro de Estudos e Pesquisas da Amazônia -CEPEAM Data de Assinatura: 11 de novembro de 2014.

Processo nº: 010/2013 - SMOU Espécie: Segundo Termo Aditivo do Contrato nº 0220/2013-PGM. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato n. 0220/2013-PGM, por mais 06 (seis) meses, a partir de 23 de novembro de 2014. Unidade Orçamentária nº. 0701 Funcional Programática: 16.482.0175.1.211 Categoria Econômica: 4.4.90.39.00 Fonte de Recursos: Convênio Contratante: Município de Boa Vista / RR Interveniente: Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo -SMOU Contratado: Centro de Estudos e Pesquisas da Amazônia -CEPEAM Data de Assinatura: 11 de novembro de 2014.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 81/2014

Processo 0150/2014-SMEC

Homologo o Processo Licitatório nº 0150/2014 SMEC Pregão Eletrônico nº 081/2014. Contratação de empresa especializada na prestação de serviços gráficos (cópias) de provas (monocromática), para atender os alunos no PROJOVEM, cuja adjudicação do lote I a favor da empresa P. DA CRUZ SILVA E CIA LTDA, CNPJ nº 03.557.708/0001-36, pelo valor do lote R\$ 17.600,00 (dezessete mil e seiscentos reais).

> LUCIVANE LIMA DE FREITAS Secretária

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

Processo 012/2015-SMOU

Objeto: Contratação de empresa especializada para aquisição de 01 (uma) motoniveladora, para atender a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - SMOU.

Entrega das Propostas: a partir de 04/02/2015 às 10h00 no sítio www.licitacoes-e.com.br.

Abertura das Propostas: 19/02/2015 às 10h30min(Horário de Brasília) no sítio supracitado.

Início da Disputa: 19/02/2015 às 11h00min (Horário de Brasília) no sítio supracitado.

O Edital encontra-se à disposição dos interessados, nos sítios www.licitacoes-e.com.br, www.boavista.rr.gov.br e na Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua Penha Brasil, 1011 Palácio 09 de Julho - Anexo Í - São Francisco - Boa Vista / RR, no horário de 08h às 12h e 14h às 18h, sendo fornecido gratuitamente mediante a entrega de um dispositivo eletrônico de armazenamento.

> ROSANA DE OLIVEIRA BORGES VIEIRA Pregoeira

RESULTADO DE HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 28/2014

Processo nº 124/2014-SMEC O Município de Boa Vista-RR, por meio de sua Comissão Setorial de Licitação - CSL, torna público que após abertura e análise dos documentos de habilitação, referente à Concorrência epigrafada e

ainda com fulcro no Parecer Técnico emitido pela Superintendência de Projetos e Urbanização da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - SMOU, decidiu HABILITAR a empresa MANHATAN CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA e MULTIVENDAS COMER-CIO E SERVIÇOS LTDA por atender na íntegra as exigências do Edital e Projeto Básico e INABILITAR as empresas CONSTRU-TORA BLOKUS LTDA, TSI TRANSPORTES É SOLUÇÕES IN-TELIGENTES LTDA e CONSTRUTORA ARAUJO LTDA, por não atender na íntegra as exigências do Instrumento Convocatório. A decisão encontra-se acostada aos autos, à disposição dos interes-

> Boa Vista-RR, 3 de fevereiro de 2015. ARTUR JOSÉ LIMA CAVALCANTE FILHO Presidente da Comissão

ISSN 1677-7069

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015

Processo Administrativo: 1/2015

Processo Administrativo: 1/2015
A comissão de Licitação da , nomeada pelo(a) Decreto - 2/2015, no exercício de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados que se realizará no dia 20 de fevereiro de 2015, ás 09:00:00 horas, na PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA SETOR DE LICITAÇÕES ROD. SC 302 - KM 283 - Nº 408 - CENTRO - AURORA - SC, a reunião de recebimento e abertura das propostas, conforme determina o Edital de Licitações nº. 1/2015, as medalidada de Pração. Informeros ciadas que a expentad dis na modalidade de Pregão. Informamos ainda que se encontra disponível o edital em sua integra nos meios de comunicação conforme o que determina a Lei 8.666/93.

o que determina a Lei 8.000/95.

Inalidade: PRODUTO QUÍMICO DE AÇÃO FUNGICIDA E INSETICIDA INDICADO EXCLUSIVAMENTE AO TRATA-MENTO INDUSTRIAL DE MADEIRAS EM AUTOCLAVE A VÁ-MENTO INDUSTRIAL DE MADEIRAS EM AUTOCLAVE A VA-CUO/PRESSÃO - ARSENIATO DE COBRE CROMATADO (CCA) TIPO C - OXIDO, CONTENDO 72% DE INGREDIENTES ATI-VOS. PRODUTO EM CONFORMIDADE COM A NORMA BRA-SILEIRA NBR-8456 E COM O STANDARD P-5 DA AWPA

Aurora-SC,27 de janeiro de 2015. ROQUE ALAIR RAMOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ EMPRESA MUNICIPAL DE ÁGUA E SANEAMENTO DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VÁLVULAS GAVETA PARA APLICAÇÃO NO SISTEMA DE ÁGUA POTÁVEL DAS PRAIAS

AGRESTES DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ.
PROCESSO ADMINISTRATIVO: 01/2015
TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO GLOBAL
ENTREGA DOS ENVELOPES: até às 14:00 horas do dia 27

de fevereiro 2015 (Horário de Brasília). DATA E HORÁRIO DE ABERTURA: às 14:10 horas do dia 27 de fevereiro 2015 (Horário de Brasília).

LOCAL: Sede Administrativa da EMASA - 4ª Avenida, 250, Centro, Balneário Camboriú/ SC

RETIRADA DO EDITAL: EMASA, em dias úteis, das 12h às 18h, mediante recolhimento do valor de R\$ 10,00 (dez reais) referentes aos custos com reprodução do material, ou pelo site www.emasa.com.br.

> Balneário Camboriú, 2 de fevereiro de 2015. ANDRE RITZMANN Diretor Geral

PREFEITURA MUNICIPAL DE BLUMENAU SECRETARIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADO PREGÃO PRESENCIAL Nº 203/2014

Informamos que o Sr Prefeito, no uso de suas atribuições legais, declara Fracassado o pregão presencial nº 203/2014 - Aquisição de 200 microcomputadores, conforme especificações constantes no edital. Recurso PMAT Projeto nº 64060439013/contrapartida PMB -SEGG, em razão de não haver proposta de preços válida para o certame. Fato este superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para tal conduta. É a decisão, Oficio as licitantes para que tomem ciência, resguardando-lhe o direito a ampla defesa concedendo-as, prazo de 03 (três) dias (art. 4 inciso XVIII da Lei nº 10.520/02) para interposição de recurso. BASE LEGAL: Decreto Municipal nº 7732/04, Lei Federal nº 10.520/02 e, subsidiariamente, Lei Federal nº 8.666/93

> Blumenau, 3 de fevereiro de 2015 CARLOS XAVIER SCHRAMM Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACADOR SECRETARIA DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015 - FMS

TIPO: MENOR PRECO. OBJETO: REGISTRO DE PRECO TIPO: MENOR PREÇO. OBJETO: REGISTRO DE PREÇO
PARA AQUISIÇÃO DE OXIGENIO MEDICINAL E SEUS COMPONENTES PARA SETORES DA SECRETARIA DE SAUDE DO
MUNICIPIO DE CAÇADOR
ENTREGA DOS ENVELOPES: 14h00min do dia 19/02/2015.
ABERTURA DOS ENVELOPES: 14h10min do dia 19/02/2015.
Maiores Informações e o Edital completo poderão ser ob-

tidos pessoalmente na Diretoria de Licitações e Contratos, Sito Av. Santa Catarina, 195, ou no site caçador.sc.gov.br no ícone licitações ou ainda por e-mail: licitacoes.saude@cacador.sc.gov.br, no horário de expediente em vigor.

Caçador, 30 de janeiro de 2015. ROSELAINE DE ALMEIDA PERICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIONÍSIO CERQUEIRA

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRENCIA Nº 10/2015

A Prefeitura Municipal de Dionísio Cerqueira comunica os interessados que se encontra aberta a Licitação Tipo Concorrência Pública nº 010/2015, Processo 010/2015, tendo como finalidade a Construção de escola Municipal com 12 salas de aula. Padrão FNDE. Entrega da documentação e propostas até as 08:30 horas do dia 11/03/2015 no Depto. de Compras e Licitações. Maiores informações no Depto. de Compras e Licitações do Município, Rua Santos Dumont, N.413,

TOMADA DE PREÇOS Nº 9/2015

A Prefeitura Municipal de Dionísio Cerqueira comunica os interessados que está aberta a Licitação Tipo Tomada de Preço nº009/2015, Processo 009/2015, tendo como finalidade a Construção de cobertura de quadra pequena. Padrão FNDE. Entrega da do-cumentação e propostas até as 08:30 horas do dia 24/02/2015 no Depto. de Compras e Licitações. Maiores informações no Depto. de Compras e Licitações do Município, Rua Santos Dumont, N.413,

> Dionísio Cerqueira, 3 de fevereiro de 2015. ALTAIR RITTES Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 849/SMA/DLC/2014

O Município de Florianópolis, por intermédio da Comissão Permanente de Licitações para Obras e Serviços de Engenharia, torna público aos interessados: Empresa Vencedora: Mundial Serviços Ltda - EPP. Valor de R\$ 388.911,29 (trezentos e oitenta e oito mil, novecentos e onze reais e vinte e nove centavos). A Comissão abre prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recursos, conforme preceitua o art. 109, I "b" da Lei 8.666/93.

> Florianópolis, 3 de fevereiro de 2015. JARRIE ALBANI LEIRIA Diretor

PREFEITURA MUNICIPAL DE GASPAR SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar, para alimentação escolar com dispensa de licitação amparada na Lei nº 11.947/2009, e Resolução CD/FNDE nº 26/2013 do FNDE. ENTREGA DOCUMENTAÇÃO: 9h de 06/03/2015. ABERTURA: 06/03/2015 às 9h30min. RETIRADA DO EDITAL: site: www.gaspar.sc.gov.br. DÚVIDAS: (47) 3332-8982 com Karla Medeiros Luiz.

> Gaspar, 3 de fevereiro de 2015. MARLENE ALMEIDA Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N $^{\circ}$ 5/2015 - SRP

Processo Licitatório nº 7/2015

O Município de Irineópolis, torna público para conhecimento dos interessados que realizará no dia 19 de fevereiro de 2015, ás 09:00 horas, Processo Licitatório na modalidade Pregão Presencial 09:00 horas, Processo Licitatorio na modalidade Pregao Presencial para Registro de Preços, com critério de adjudicação MENOR PRE-ÇO POR ITEM de acordo com a Lei n.º 10.520/02, visando a "AQUI-SIÇÃO DE 01 ROÇADEIRA, 01 ARADO SUBSOLADOR, 01 DIS-TRIBUIDOR DE SEMENTES, 01 DISTRIBUIDOR DE ADUBO E CALCÁRIO E 01 GRADE ARADORA, PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DA AGRICULTURA.". O Edital de Licitação aproptra se a disposição dos intersesados. Edital de Licitação encontra-se a disposição dos interessados, no

Departamento de Licitações, no horário das 08:30 às 11:30 e das 13:00 as 15:00, sita a Rua Paraná, n.º 200, Centro - Irineópolis - SC, Fone (47) 3625-1111e no site www.irineopolis.sc.gov.br.

Irineópolis, 2 de fevereiro de 2015. JULIANO POZZI PEREIRA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABORÁ

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DA AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO GINÁ-SIO MUNICIPAL DE ESPORTES MÁRIO ALCIDES CORADI, CONFORME PLANILHA ORÇAMENTÁRIA E CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO CONSTANTE NO ANEXO I DO PRESENTE EDITAL, em conformidade com o Contrato de Repasse N°. 806681/2014, Processo N° 2623.1015341-50/2014, Convênio firmado entre o Município De Jaborá e o Ministério do Esporte. Abertura dos envelopes: 26/02/2015 às 09:00h. Local: Rua Ângelo Poyer, 320, centro, Setor de Licitações. Local para a obtenção do edital: o mesmo endereço acima ou por e-mail: contabil@jabora.sc.gov.br ou finanças@jabora.sc.gov.br Maiores informações: (49) 3526-2012.

> Jaborá, 3 de fevereiro de 2015 ADELIR MANOEL INACIO Prefeito Em exercício

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARUNA FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

Processo Licitatório nº 04/2015

O Prefeito Municipal de Jaguaruna-SC, Sr. Luiz Arnaldo O Prefeito Municipal de Jaguaruna-SC, Sr. Luiz Arnaldo Napoli, torna público que realizará Processo Licitatório na modalidade Pregão Presencial nº 04/2015, tendo como critério de julgamento Menor Preço por Item no dia 25 de Fevereiro de 2015, às 11:00hs., tendo como objeto: "contratação de pessoa jurídica com registro de preço para prestação de serviços de ministração de exercícios físicos para suprir as necessidades do projeto vida longa da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Jaguaruna, a relação com quantidade e especificações encontra-se no anexo I do presente dital "Sendo que os envelones contendo as propostas e documenedital." Sendo que os envelopes contendo as propostas e documentações, deverão ser entregues impreterivelmente até o dia 25 de Fevereiro de 2015, às 11:00hs. O Edital e seus anexos encontra-se à disposição no endereço Av. Duque de Caxias, 290, Centro, no horário das 08h00min às 12h00min horas.

TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Processo Licitatório nº 03/2015-PMJ

O Prefeito Municipal de Jaguaruna-SC, o Sr. Luiz Arnaldo Napoli, torna público que realizará Processo Licitatório na modalidade Napoli, torna público que realizará Processo Licitatório na modalidade Tomada de Preço nº 01/2015-PMJ, tendo como critério de julgamento Menor Preço Global, no dia 19 de Fevereiro de 2015, às 08h00min, tendo como objeto: serviços de engenharia sanitária de limpeza urbana, compreendendo A) coleta, transporte e descarga de resíduos sólidos domiciliares e comerciais com características de domésticos-conforme quantidades mensais estabelecidas em anexo - gerados na área urbana e principais localidades rurais do município, dos pontos de geração até o aterro sanitário, devidamente licenciada conforme normas e especificações contidas neste edital e seus anexos, bem como na legislação pertinente e vigente." Sendo que os envelopes contendo as Documentações e Propostas, deverão ser entregues impreterivelmente até o dia 19 de Fevereiro de 2015, às 08h00min. O Edital e seus anexos encontra-se à disposição no endereço Av. Duque de Caxias, 290, Centro, no horário das 08h00min às 12h00min horas.

Jaguaruna-SC, 28 de janeiro de 2015. LUIZ ARNALDO NAPOLI Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JARAGUÁ DO SUL

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação nº 001/2015, publicada em 30/01/2015, seção 3, página 215, onde se lê 3.380kg, R\$ 22,70 (vinte e dois mil e setenta reais) e R\$ 128.028,00 (cento e vinte e oito mil e vinte e oito centavos), leia-se 5.640 kg, R\$ 22,50 (vinte e dois reais e cinquenta centavos) e R\$ 126.900,00 (cento e vinte e seis mil e novecentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 274/2014

O Município de Joinville através da Unidade de Suprimentos da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados o julgamento das propostas, referente ao processo licitatório de Tomada de Preços nº 274/2014, destinado a contratação de serviços de engenharia para a execução de obras de instalações



elétricas e preventivas de incêndio - Ginásio Abel Schulz. Após análise da proposta a Comissão decide CLASSIFICAR: Arka Empreendimentos Ltda. ME - R\$273.288,91. Sendo assim, a Comissão declara vencedora do certame, com o menor preço, a proposta da empresa Arka Empreendimentos Ltda. ME. A ata de reunião para julgamento das propostas encontra-se, na íntegra, à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br no link licitações.

Joinville, 3 de fevereiro de 2015. SILVIA MELLO ALVES Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUÍS ALVES

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Objeto: Pavimentação asfáltica da Rua Zita Marangoni, no Município de Luís Alves. Demais especificações no Projeto Básico. Tipo: Menor Preço Total. Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93, e demais alterações posteriores. Entrega e Abertura de Documentação e Proposta: Até as 08:45 horas do dia 20/02/2015 para entrega dos envelopes. Abertura as 09:00 horas do dia 20/02/2015, na Sede da Prefeitura Municipal, sito à Rua Erich Gielow, nº 35, Centro, Luís Alves - SC. Retirada do Edital: In loco das 08:00 às 12:00 horas e das 13:30 horas às 17:00 horas ou solicitação por e-mail licitacao@luisalves.sc.gov.br. Informações: Pelo telefone (47) 3377-8600 ou in loco das 08:00 às 12:00 horas e das 13:30 horas às 17:00 horas.

Luís Alves-SC, 2 de fevereiro de 2015. VILAND BORK

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 4/2015

Objeto: aquisição de materiais ambulatoriais para atender a demanda das unidades básicas de saúde e centros de referências do município para atendimento à população, através do Fundo Municipal de Saúde de Navegantes/SC. Itens fracassados no PP 35/2014. Entrega envelopes: 18/02/2015 até 08h50. Abertura envelopes: 18/02/2015 - 9h. Edital disponível na Rua João Emílio, 100 ou site: www.navegantes.sc.gov.br link fornecedor.

ROBERTO CARLOS DE SOUZA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA VENEZA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

O presente Edital tem por objetivo a aquisição de materiais de limpeza e higiene destinadas as escolas municipais de Nova Veneza, conforme as especificações do Anexo I, parte integrante deste Edital. Abertura: 8:30 horas do dia 13/02/2015. Vigência: 31/12/2015. Local: Trav. Oswaldo Búrigo, 44 - Centro - Nova Veneza - SC. Edital completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de Nova Veneza das 08:00 às 12:00 horas e da 13:00 às 17:00 horas, ou pelo fone (0xx48) 3471-1766.

Nova Veneza-SC, 7 de janeiro de 2015. GENESIO A. BORTOLOTTO JÚNIOR Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

Processo Licitatorio nº 0008/2015. Objeto: Aquisição de produtos destinados à alimentação escolar das escolas de ensino fundamental e pré-escola da rede municipal de ensino e aos centros municipais de educação infantil. ALTERAÇÃO NA DATA DE ABERTURA DO PROCESSO: O Prefeito Municipal de Ouro comunica aos interessados que a data de abertura do Processo Licitatório 0008/2015, Pregão Presencial 0006/2015, passou por alterações; sendo que abertura do referido processo dar-se-á no dia 18/02/2015, às 14h00mim, na Sala de Licitações, da Prefeitura Municipal de Ouro. Ratificam-se as demais especificações e condições previstas no edital. Pedidos do Edital: licitacoes@ouro.sc.gov.br. Informações: Fone (049) 35551300.

Ouro-SC, 3 de fevereiro de 2015. VITOR JOÃO FACCIN Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO BELO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2015 - FMS

Menor Preço Por Item; Objeto: Aquisição de medicamentos para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Porto Belo, conforme especificações e quantitativos descritos no anexo I (termo de referência) do Edital. Recebimento das Propostas: Até 14:00 horas do dia 12/02/2015, no Departamento de Compras da Prefeitura Municipal de Porto Belo. Abertura das Propostas: Às 14:01 horas do dia

12/02/2015, no Departamento de Compras da Prefeitura Municipal de Porto Belo. O edital na integra e todos os seus anexos, estão a disposição no departamento de Compras e Licitações da PMPB - End. Av. Governador Celso Ramos, 2.500 - Centro-Porto Belo - SC. Maiores informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Porto Belo, no Setor de Compras e Licitações, pelo telefone (47) 3369-4111 ou pelo e-mail licitacao@portobelo.sc.gov.br.

Porto Belo, 2 de fevereiro de 2015. EVALDO JOSÉ GUERREIRO FILHO Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

Processo Licitatório nº 8/2015

O Município de Santa Terezinha/SC torna público, para o conhecimento dos interessados a abertura da Chamada Pública nº. 01/2015 para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar para alimentação escolar. Os Grupos Formais e Informais deverão apresentar a documentação para habilitação e o Projeto de Venda até as 08h30min do dia 02/03/2015. O edital está à disposição dos interessados no Deparamento de Compras e Licitações, sito Avenida Bruno Pieczarka,nº.154; podendo ser obtido no horário de expediente: das 08:00 às 12:00 e das 13:30 às 17:00 Hrs. Informações pelo fone (47) 3556-0044.

Santa Terezinha-SC, 3 de fevereiro de 2015. VALDECIR FERENS Prefeito

ESTADO DE SÃO PAULO PREFEITURA MUNCIPAL DE GUAREÍ

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços nº 09/2014 - Objeto: Construção de quadra poliesportiva coberta na Escola Profº João Alcindo Vieira. Contratada: Siqueira & Santos Construtora Ltda ME. Valor: R\$ 452.072,69, Data: 23/01/2015 - Vigência: 12 meses.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 013/DCM/2015 OBJETO: Contratação de empresa especializada, com Responsável Técnico devidamente habilitado para execução da ampliação da infraestrutura do Lago Municipal Joubert Antonio Rocha (FASE II), situado na Rua Manuela Augusta de Oliveira Bela, s/nº, com fornecimento de material, mão de obra e equipamentos necessários para execução dos serviços, conforme projeto nos anexos. Os envelopes "HABILITAÇÃO" e "PROPOSTA" deverão ser apresentados e protocolados na Sala de Licitação, até as 10:00 hrs do dia 24 de FEVEREIRO de 2015. A abertura dos envelopes se dará no Dia 24 de FEVEREIRO de 2015 às 10:30 h. O Edital em sua integra poderá ser obtida junto ao site eletrônico www.aracoiaba.sp.gov.br ou no setor de Licitações desta municipalidade, de segunda à sexta-feira, das 08h00min às 16h00minh. Os interessados deverão recolher a taxa na quantia de R\$ 1,02 por folha, ou seja, por reprodução gráfica, conforme Lei Municipal 112/2005 e Decreto 1609/2014.

Araçoiaba da Serra, 3 de fevereiro de 2015. MARA LUCIA FERREIRA DE MELO Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRETOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 3/2015

A Prefeitura do Município de Barretos - SP, através da Procuradoria Geral do Município - Departamento de Licitações, torna público para conhecimento de interessados que está aberto processo licitatório na modalidade de Pregão Presencial nº. 003/15, Edital nº. 03/15 - Objeto: aquisição de dois tratores para Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. O edital completo encontra-se à disposição dos interessados no site www.barretos.sp.gov.br. A sessão pública será realizada no Departamento de Licitações, na Rua 30 n.º 564, no Bairro Centro, Barretos - SP, onde será iniciado às 14:30 horas do dia 20/02/2015, com o recebimento das propostas e habilitação, pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Maiores informações serão obtidas pelos telefones (17) 3321-1146.

Barretos, 3 de fevereiro de 2015. SILVANA RODRIGUES SAMPAIO BORINI Equipe de Apoio

PREFEITURA MUNICIPAL DE BERNARDINO DE CAMPOS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N $^{\circ}$ 2/2015

O Município de Bernardino de Campos, FAZ SABER que se encontra aberta, junto ao Setor de Licitações, a Licitação Pública, pela modalidade de TOMADA DE PREÇOS, e destina-se a receber propostas de pessoas juridicamente e legalmente estabelecidas, para Execução de Recapeamento Asfáltico CBUQ e Sinalização Viária, neste município de Bernardino de Campos, em conformidade com projeto básico, memorial descritivo, planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro, que faz parte do presente edital. Edital completo, anexos e demais informações complementares estarão à disposição dos interessados, junto ao Setor de Licitações e Contratos desta Prefeitura Municipal, sito à Praça Quintino Bocaiúva, nº 31, nesta cidade de Bernardino de Campos -SP, Telefone (14) 3346-8005, no horário de expediente, ou pelo site www.bernardinodecampos.sp.gov.br. O referido certame ocorrerá no dia 24 de Fevereiro de 2015, às 09:30hs. E, para que chegue ao conhecimento de todos, foi lavrado o Edital, publicado na forma legal, conforme Leis nº 8.666/1993, e suas alterações posteriores.

Bernardino de Campos, 2 de fevereiro de 2015. ARMANDO JOSÉ PIRES BELEZE Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAGUATATUBA

AVISO CONCORÊNCIA Nº 11/2014

Ata de Reunião da Comissão de Outorga - Objeto: Concessão Administrativa para elaboração de projeto, implantação, expansão, modernização, operação e manutenção das instalações de iluminação pública do Município. A Comissão de Outorga reuniu-se para análise do documento apresentado pelo Consórcio Caraguá Luz renunciando ao direito de interposição de recurso contra o julgamento da Proposta Econômica Escrita e deliberou a abertura do Envelope nº 03 - Documento de Qualificação para o dia 06/02/2015 às 09h00m na sala de reunião da Secretaria Municipal de Administração.

ANTONIO CARLOS DA SILVA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE SECRETARIA DE ESPORTE E LAZER

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA N° 38/2014

Processo Administrativo Nº 21.238/2014

Considerando decisão da Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia, contida no Relatório de fls. 2060 a 2065 do processo em epigrafe, que adjudicou o objeto de Licitação a empresa IPEC CONSTRUTORA LTDA., ADJUDICO E HOMOLOGO o presente imbuído das atribuições legais a mim conferidas, nos termos do Artigo 66, Inciso XXVI, da Lei Complementar Municipal nº 649 de 17 de junho de 2013.

CONCORRÊNCIA N° 40/2014

Processo Administrativo Nº 21.240/2014

Considerando decisão da Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia, contida no Relatório de fls. 1411 a 1415 do processo em epigrafe, que adjudicou o objeto de Licitação a empresa IPEC CONSTRUTORA LTDA., ADJUDICO E HOMOLOGO o presente imbuído das atribuições legais a mim conferidas, nos termos do Artigo 66, Inciso XXVI, da Lei Complementar Municipal nº 649 de 17 de junho de 2013.

Em 30 de janeiro de 2015. HUGULINO ALVES RIBEIRO Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE JOANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

EDITAL Nº 04/2015; PROCESSO Nº 04/2015. OBJETO: Contratação de empresa para transporte de alunos da rede pública municipal de ensino, e conforme relação de linhas ou rotas do ANEXO II.

DATA DA REALIZAÇÃO: 11 de fevereiro de 2015. HO-RÁRIO: a partir das 09h00.

LOCAL: Sala de Reunião da Prefeitura Municipal.
A baixa do EDITAL de licitação poderá ser realizada através
do sítio eletrônico www.joanopolis.sp.gov.br.

Joanopolis, 29 de janeiro de 2015. ADAUTO BATISTA DE OLIVEIRA. Prefeito



PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARATÁ

ISSN 1677-7069

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

PROCESSO ADM. Nº 00143/2015. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS DE ENGENHARIA, REFERENTE A MÃO DE OBRA, MATERIAIS E EQUIPAMENTOS PARA EXECUÇÃO DO PÓRTICO DA CIDADE DE IGA-RATA, LOCALIZADÁ NA RUA AV. FRANCISCO LOURENÇO , CENTRO, IGARATÁ-SP

CREDENCIAMENTO E ABERTURA: 23/02/2015 - 14H00 LOCAL: Av. Benedito Rodrigues de Freitas, nº 330 - Centro, Igaratá/SP

O edital e seus anexos poderão ser obtidos através do site: www.igarata.sp.gov.br

> Igaratá, 2 de fevereiro de 2015. CARLOS ALEXANDRE DA SILVA Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUÃ

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2015

PROCESSO Nº 019/2015. Objeto: Aquisição de gás de cozinha (GLP) de 13 e 45 quilos, para serem utilizados em diversos setores municipais. Fornecedor: JORDANA FRANCELINO DE OLIVEIRA ME - para fornecimento dos lotes 01 e 02, no valor total de R\$ 65.424,50 (Sessenta e cinco mil, quatrocentos e vinte é quatro reais e cinquenta centavos).

> Ipuã, 3 de fevereiro de 2015. JOSÉ FRANCISCO SOUZA ÁVILA Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2015

A Seção de Material da Prefeitura Municipal de Ipuã, torna público para o conhecimento de interessados que se encontra aberto o PREGÃO ELETRÔNICO DE N.º 010/2015, de 26 de Janeiro de 2015, tendo como objeto a contratação de empresa especializada para locação de equipamento do tipo concentradores de oxigênio medicinal gasoso, com umidificador, catéter nasal ou máscara, acompanhado de beck-up com unidificador, cateter hasar ou mascara, acompaniado de beck-up com umidificador, fluxômetro, regulador e catéter; locação de cilindros de oxigênio alta pressão, aquisição de oxigênio medicinal gasoso para recarga dos cilindros, a serem utilizados por pacientes atendidos pela Secretaria Municipal de Negócios da Saúde e Pronto Socorro Municipal pelo período de 12 meses, conforme o Edital completo disponível no site www.ipua.sp.gov.br, no link publicações e também no site www.lici-tacoes_e.com.br, com prazo para recebimento das propostas até às 08:15 h do dia 19/02/2015, e início da sessão de disputa de preços via internet no sitewww.licitacoes_e.com.br, às 08:30 horas do dia 19/02/2015.

Ipuã-SP., 3 de fevereiro de 2015 JOSÉ FRANCISCO SOUZA ÁVILA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVA AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 2/2015

Processo Administrativo nº 287/2015 - Interessado: Secretaria Municipal Processo Administrativo nº 28//2015 - Interessado: Secretaria Municipal de Educação - Objeto: Aquisição de Hortifrutigranjeiros para Unidades Escolares. Prazo para Apresentação de propostas: 10h00min do dia 20/02/2015. Disponibilidade do Edital: no portal eletrônico www.itapeva.sp.gov.br/licitacoes/editais/. Esclarecimentos adicionais sobre esta Chamada Pública poderão ser obtidas na Secretaria de Educação (fone: 15 - 3521-2913) ou na Seção de Compras (fones: 15 - 3526-8006), no horário de 08h00min às 18h00min, de segunda a sexta-feira. Demais detalhes serão fornecidos no Departamento de Compras e Licitações, no horário normal de expediente à Praça Duque de Caxias, nº 22 - Centro - Itapeva - SP.

> Itapeva, 29 de janeiro de 2015. PATRICK AGRESTE VASCONCELOS Presidente da Comissão Julgadora

ISIDORO CAMARGO JUNIOR Chefe de Divisão de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/ 2015

Processo Administrativo nº 11.101/2014 Interessado: Secretaria Municipal de Obras e Serviços - Objeto: Pavimentação Asfáltica com Concreto Betuminoso Usinado à Quente - CBUQ - Jardim Bela Vista. Encerramento às 10h00min do dia 19/02/2015. Disponibilidade do Edital: no portal eletrônico www.itapeva.sp.gov.br/licitacoes/editais/. Esclarecimentos adicionais no e-mail pregao@itapeva.sp.gov.br ou pelo telefone (15) 3522-1002/3522-0310. Demais detalhes serão fornecidos no Departamento de Compras e Licitações, no horário normal de expediente à Praça Duque de Caxias, nº 22 - Centro - Itapeva - SP.

> Itapeva, 29 de janeiro de 2015. PATRICK AGRESTE VASCONCELOS Presidente da Comissão Julgadora

ISIDORO CAMARGO JUNIOR Chefe de Divisão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2015

Edital nº 8/2015. Objeto: Aquisição de diversos móveis para serem utilizados na Rede Básica de Saúde do Município de Itaquaquecetuba/SP - Abertura dos envelopes: 20/02/15 às 9:00 horas - O edital licitatório e Anexos poderão ser obtidos no endereço eletrônico www.itaquaquecetuba.sp.gov.br ou mediante a entrega de 01 (um) CDR-ROM do tipo CDR-80, virgem e lacrado no Departamento de Compras da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba, sito à Av. Vereador João Fernandes da Silva nº 53, Vila Virgínia, Itaquaquecetuba - SP. Para maiores informações, estão disponíveis os seguintes telefones (0xx11) 4640-1442 ou 4642-1531.

> Itaquaquecetuba, 3 de fevereiro de 2015. MAMORU NAKASHIMA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PLANALTO

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços Nº001/2015. Contrato Nº 09/2015 - Contratante: Prefeitura Municipal de Planalto - SP, Av. CARLOS GOMES N 971, Centro, Planalto /SP, CEP 15260-000 - CNPJ 46935763000125 - Contratado: G.P.PAVIMENTAÇAO LITDA - RUA MATO GROSSO 3531, CENTRO - VOTUPORANGA/SP, CEP 15505-185 - CNPJ 10.590.133/0001-19 - Objeto: Constitui o presente objeto da presente licitação a contratação de Empresa Especializada em Pavimentação Asfaltica, para a execução de 11.029,25 m2 de recapeamento asfaltico com sinalização viária vertical e horizontal, conforme Contrato de Repasse OGU n°790321/2013. Valor: R\$ 224.735,05 (DUZENTOS E VINTE E QUATRO MIL SETECENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E CIN-CO CENTAVOS). Data Vigência: 02/02/2015 a 02/06/2015

PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIM

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015 (*) Tipo: Menor Preço Global

SRP-Sistema de Registro de Preço nº 1/2015 O Município de Potim/SP comunica a abertura de licitação, na modalidade SRP-SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO, sob o nº01/2015, REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVEN-TUAIS AQUISIÇÕES DE UNIFORMES ESCOLARES COM EN-TREGA PONTO A PONTO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, DO MUNICÍPIO DE POTIM. EM ATENDIMENTO A DIVISÃO MU-NICIPAL DE EDUCAÇÃO, CONFORME OUANTIDADES E ES-PECIFICAÇÕES CONSTANTES NO MEMORIAL DESCRITIVO CONTIDO NO ANEXO I. DATA PARA A ENTREGA DO(S) DO-CUMENTO(S) PARA CREDENCIAMENTO, DA DECLARAÇÃO DE QUE A PROPONENTE CUMPRE OS REQUISITOS DE HA-BILITAÇÃO, DOS ENVELOPES PROPOSTA E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, abertura dos envelopes dar-se-á no dia 18 de fevereiro de 2015, às 09h30min horas, no Centro de Cidadania e Servico, sito à Rua Pedro Andrini, nº71, Centro - Potim/SP. EDITAL na íntegra: à disposição dos interessados no Setor de Licitações situado no Paço Municipal, à Praça Miguel Corrêa dos Ouros, nº101, centro, em Potim/SP e no site da Prefeitura Municipal no endereco www.potim.sp.gov.br, preencher o RECIBO DE RETIRADA DE EDITAL PE-LA INTERNET e enviar pelo e-mail licitacao@potim.sp.gov.br.

> EDNO FELIX PINTO Prefeito

(*) Republicado por haver saído com incorreções, do original, a data do certame estava incorreta na publicação anterior - Seção 3 pág. 193, edição n°23, do DOU.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 19/2014

ÓRGÃO: Prefeitura Municipal de Presidente Prudente EDITAL: 19/2014 MODALIDADE: Concorrência Pública OBJETO: contratação de empresa especializada para construção de uma unidade escolar de educação infantil no residencial João Domingos Neto VA-LOR DA PASTA: R\$ 100,00 ENCERRAMENTO: às 14:00 hs do dia 10/03/2015 ABERTURA: às 14:15 hs do dia 10/03/2015 INFOR-MAÇÕES: Prefeitura Municipal de Presidente Prudente, Av. Cel. José Soares Marcondes, 1200, centro TELEFONES: (18) 3902 4411, 3902 4444, 3902 4456, 3902 4452 SÍTIO ELETRÔNICO DO MUNICIPIO www.presidenteprudente.sp.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 331/2014

ÓRGÃO: Prefeitura Municipal de Presidente Prudente EDITAL: 331/2014 MODALIDADE: pregão presencial OBJETO: aquisição de materiais para Unidades de Saúde e o novo prédio do Cerest ENCERRAMENTO: às 08:30 hs do dia 23/02/2015 ABERTURA: às 08:30 hs do dia 23/02/2015 CA-DASTRAMENTO: até dia 20/02/2015 INFORMAÇÕES: Prefeitura Municipal de Presidente Prudente, Av. Cel. José Soares Marcondes, 1200, centro TELEFONES: (18) 3902 4411, 3902 4444, 3902 4456, 3902 4452 SÍTIO ELETRÔNICO DO MUNICIPIO www.presidenteprudente.sp.gov.br.

Presidente Prudente, 3 de fevereiro de 2015. WALNER SILVESTRE Licitador Depto. Compras

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO GRANDE

AVISO DE ALTERAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

Processo: 5733/2014

A Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande, informa a alteração da data para entrega dos envelopes referente a licitação em epígrafe: Os documentos de habilitação, bem como a proposta financeira, deverão ser entregues até às 10h00 do dia 24 de Fevereiro de 2015, em envelopes fechados, distintos, em identificação externa do seu conteúdo.

Ribeirão Grande-SP, 28 de janeiro de 2015. JOAQUIM BRISOLA FERREIRA

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015

Processo: 305/2015. 1 - PREÂMBULO

- 1.1 A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO GRANDE torna público, para conhecimento dos interessados, que, na sede da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Francisco Fhelippe de Lima, nº 40, será realizada a licitação na modalidade TOMADA de PREÇOS, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, a qual será processada de acordo com o que determina a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, suas alterações, Lei Complementar 123/2006 e as Cláusulas e condições constantes neste Edital e seus respectivos Anexos.
- 1.2 Os documentos de habilitação, bem como a proposta financeira, deverão ser entregues até às 10h00 do dia 25 de Fevereiro de 2015, local supra indicado, em envelopes fechados, distintos, em identificação externa do seu conteúdo, na forma descrita abaixo, sendo abertos a seguir, observados o devido processo legal.
- 1.3 A licitante microempresa ou empresa de pequeno porte que desejar gozar dos benefícios da Lei Complementar 123/06 deverá DECLARAR, sob as penas da Lei, enquadramento de MICROEM-PRESA ou EMPRESA DE PEQUENO PORTE, conforme modelo constante no Anexo V do edital. O referido documento deverá estar fora dos envelopes nº 1 (Habilitação) e nº 2 (Proposta Financeira).
- 1.4 Cadastramento obrigatório na Coordenadoria de Compras/Licitações até o dia 19 de Fevereiro de 2015. 2 - DO OBJETO

2 - DO OBJETO
2.1 - Contratação de empresa especializada para Calçamento da Rua Francisco Silvério Ferreira, Bairro dos Nunes/Jardim Beira Rio, que será realizado através do Contrato de Repasse nº. 274796-91/2008, firmado entre esta Prefeitura Municipal e o Ministério das Cidades - Governo Federal, Execução de Regime Global, Compreendendo Execução de Serviços com Fornecimento de Materiais. Conforme anexo I - Termo de Referência do edial.

Os interessados que desejarem cópia integral deste Edital e seus Anexos poderão retirá-los na Prefeitura Municipal de Ribeirão Grande no horário das 08:00 às 11:30horas das 13:00 às 16:30 horas, até o último dia útil que antecede a data de abertura da licitação, ou podendo ser solicitado através do e-mail: licitacao@ribeiraogrande.sp.gov.br. e/ou compras@ribeiraogrande.sp.gov.br, e no site da Prefeitura numuribieiraogrande.sp.gov.br. Prefeitura www.ribeiraogrande.sp.gov.br .

Ribeirão Grande-SP. 27 de janeiro de 2015. JOAQUIM BRISOLA FERREIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIOLÂNDIA AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2015

Processo nº 10/2015

A Prefeitura de Riolândia - SP, representada neste ato por sua Co-A Prefeitura de Riolândia - SP, representada neste ato por sua Comissão Permanente de Licitação, nomeada através da Portaria 3330 de 17 de setembro de 2014, considerando o disposto no art. 21 da Lei nº 11.947/2009 e Resolução/FNDE/CD nº 26/2013, torna público que realizará a CHA-MADA PÚBLICA Nº 001/2015 E PROCESSO Nº. 010/2015, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Ruraldestinada ao preparo das refeições oferecidas aos alunos matriculados na Educação Básica das Instituições Educacionais da Rede Pública de Ensino, em atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE. Os Grupos deverão apresentar documentos de habilitação Escolar - PNAE. Os Grupos deverão apresentar documentos de habilitação, Projeto de Venda no dia 05 de março de 2015, às 8h30min, no Setor de Licitações da Prefeitura de Riolândia, situada na Praça Antônio Levino, n°. 470, Centro, na cidade de Riolândia, Estado de São Paulo. A íntegra do Edital e seus anexos estarão disponíveis no site da Prefeitura Riolândia, no jornal A Imprensa e nos Diários Oficial do Estado e da União.

> ADRIANO DE SOUZA GUIMARÃES Presidente Comissão de Licitação

Prefeitura Riolândia-SP, 2 de fevereiro de 2015.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA ALBERTINA

EDITAL 1º CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS NOS TERMOS DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE, NOS TERMOS DE LEI 11.947, 16 DE JUNHO DE 2009.

O Prefeito do Município de Santa Albertina, Estado de São Paulo, etc, usando de suas atribuições legais, torna público aos produtores rurais do município de Santa Albertina, ou suas associações, ou organizações a convocação para entrega de gêneros alimentícios nos termos do Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, regulamentado pela Lei 11.947, 16 de junho de 2009, Os interessados em fornecer os produtos, deverão apresentar suas intenções de fornecimento até 18 de fevereiro de 2015, perante o setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Santa Albertina.O inteiro teor do Edital poderá ser retirado com antecedência de até 24 (vinte e quatro) horas da apresentação das propostas no endereço supra citado, de segunda á sexta-feira no horário das 08:00 ás 11:00 horas e das 13:00 ás 16:00 horas, onde serão fornecidas as informações aos interessados.

Santa Albertina, 2 de fevereiro de 2015. VANDERCI NOVELLI

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2015

PROCESSO: 6814-6815-6816-7136/14. OBJETO: Registro de Preços para aquisição de Materiais de Papelaria, Escritório, Pedagógicos e Artigos Escolares em geral. Em face dos elementos constantes no presente processo administrativo, e ao disposto no art. 43, inciso VI da Lei Federal nº. 8.666/93, combinado com o art. 8º inciso XXVII da Lei Federal n°. 8.606/93, combinado com o art. 8° inciso XXVII do Decreto Municipal n°. 2093/07 e Decreto Municipal 2097/07, HOMOLOGO o referido Pregão Presencial, com os respectivos valores Unitários, que estão entre parênteses, ofertado pelas empresas adjudicatárias: RODRIGO TONELOTTO. Para s itens; 22 (R\$ 3,60), 35 (R\$ 11,10), 37 (R\$ 3,35), 38 (R\$ 2,70), 42 (R\$ 1,47), 73 (R\$ 9,65), 81 (R\$ 0,19), 87 (R\$ 5,40), 88 (R\$ 0,41), 98 (R\$ 0,41), 106 (R\$ 11,50), 125 (R\$ 6,09), 152 (R\$ 7,30), 166 (R\$ 5,20), 171 (R\$ 0,20), 172 (R\$ 0,40), 173 (R\$ 0,79), 183 (R\$ 0,70), 184 (R\$ 0,70), 212 (R\$ 1,03), 215 (R\$ 2,47), 218 (R\$ 0,31), 225 (R\$ 197,00), 228 (R\$ 3,35); COMERCIAL MANGILI & SILVA LTDA - ME. Para s itens; 03 (R\$ 9,37), 07 (R\$ 1,73), 08 (R\$ 1,64), 09 (R\$ 1,86), 14 (R\$ 0,29), 17 (R\$ 0,77), 20 (R\$ 5,90), 21 (R\$ 0,80), 26 (R\$ 40,00), 28 (R\$ 17,60), 29 (R\$ 0,91), 39 (R\$ 9,80), 44 (R\$ 8,28), 45 (R\$ 17,00), 46 (R\$ 17,95), 47 (R\$ 17,95), 48 (R\$ 17,95), 50 (R\$ 2,35), 51 (R\$ 66,50), 53 (R\$ 3,35), 54 (R\$ 0,60), 58 (R\$ 10,20), 60 (R\$ 1,76), 67 (R\$ 3,20), 68 (R\$ 3,20), 69 (R\$ 3,20), 78 (R\$ 0,26), 79 (R\$ 0,38), 80 (R\$ 0,54), 84 (R\$ 1,90), 102 (R\$ 9,98), 103 (R\$ 16,10), 107 (R\$ 3,28), 126 (R\$ 8,15), 127 (R\$ 6,09), 128 (R\$ 3,78), 129 (R\$ 3,29), 130 (R\$ 3,85), 131 (R\$ 22,75), 132 (R\$ 10,90), 137 (R\$ 6,00), 139 (R\$ 5,50), 140 (R\$ 5,50), 141 (R\$ 5,50), 142 (R\$ 5,50), 146 (R\$ 5,75), 147 (R\$ 2,25), 156 (R\$ 3,19), 158 (R\$ 7,82), 161 (R\$ 3,36), 176 (R\$ 2,29), 182 (R\$ 0,28), 191 (R\$ 0,28), 192 (R\$ 0,06), 194 (R\$ 5,75), 147 (R\$ 2,25), 156 (R\$ 3,19), 158 (R\$ 7,82), 161 (R\$ 3,80), 21 (R\$ 1,70), 222 (R\$ 21,50); REAL DISTRIBUIDORA ART.INFORMATICA EIRELI. Para s itens; 30 (R\$ 13,40), 31 (R\$ 14,60), 32 (R\$ 3,30), 33 (R\$ 27,40), 34 (R\$ 16,90); SILVANA BAIOCCHI GONÇALVES ME. Para s itens; 04 (R\$ 2,95), 12 (R\$ 0,94), 13 (R\$ 4,40), 114 (R\$ 6,85), 119 (R\$ 0,28), 12 (R\$ 0,94), 13 (R\$ 4,40), 144 (R\$ 6,85), 119 (R\$ 2,13), 121 (R\$ 2,42), 135 (R\$ 1,70), 52 (R\$ 2,970), 62 (R\$ 2,30), 72 (R\$ 0,20), 86 (R\$ 1,20), 90 (R\$ 1,75), 96 (R\$ 2,30), 104 (R\$ 1,60 do Decreto Municipal nº. 2093/07 e Decreto Municipal 2097/07, HOMOLOGO o referido Pregão Presencial, com os respectivos va-3,00), 209 (R\$ 1,78); 223 (R\$ 3,62), 224 (R\$ 95,80), 227 (R\$ 10,30), 230 (R\$ 3,23); D.F.ASTOLPHO -EPP. Para s itens; 10 (R\$ 0,96), 15 (R\$ 0,10), 27 (R\$ 9,65), 41 (R\$ 1,67), 55 (R\$ 8,25), 56 (R\$ 26,30), 61 (R\$ 3,50), 74 (R\$ 0,69), 76 (R\$ 7,00), 77 (R\$ 1,63), 83 (R\$ 5,60), 85 (R\$ 7,60), 97 (R\$ 7,75), 99 (R\$ 0,67), 101 (R\$ 7,85), 112 (R\$ 5,34), 122 (R\$ 7,20), 133 (R\$ 28,20), 138 (R\$ 6,30), 143 (R\$ 5,60), 148 (R\$ 4,45), 159 (R\$ 24,80), 162 (R\$ 1,90), 170 (R\$ 1,00), 174 (R\$ 3,85), 220 (R\$ 9,99), 231 (R\$ 87,00), 232 (R\$ 87,00); GABRIEL FRANCISCHINI DE SOUZA EPP. Para s itens; 05 (R\$ 1,07), 11 (R\$ 1,00), 36 (R\$ 1,60), 57 (R\$ 1,60), 63 (R\$ 1,35), 75 (R\$ 1,40), 36 (R\$ 1,60), 57 (R\$ 1,60), 63 (R\$ 1,35), 64 (R\$ 1,35), 75 (R\$ FRANCISCHINI DE SOUZA EPP. Para s itens; 05 (R\$ 1,07), 11 (R\$ 1,40), 36 (R\$ 1,69), 57 (R\$ 1,60), 63 (R\$ 1,35), 64 (R\$ 1,35), 75 (R\$ 1,33), 82 (R\$ 7,00), 89 (R\$ 1,60), 109 (R\$ 1,35), 110 (R\$1,62), 111 (R\$ 1,89), 115 (R\$ 1,24), 116 (R\$0,95), 117 (R\$ 1,62), 118 (R\$ 1,89), 120 (R\$ 2,30), 123 (R\$ 1,05), 124 (R\$ 1,35), 134 (R\$ 3,40), 136 (R\$ 5,55), 154 (R\$ 0,99), 155 (R\$ 11,40), 157 (R\$ 1,20), 160 (R\$ 1,53), 168 (R\$ 2,85), 175 (R\$ 0,14), 178 (R\$ 8,78), 181 (R\$ 51,30), 185 (R\$ 1,00), 186 (R\$ 1,00), 195 (R\$ 2,30), 203 (R\$ 5,52), 207 (R\$ 6,30), 210 (R\$ 2,16) 214 (R\$ 0,41); EDUARDO TONELLI NOVO ART PAPEL ARIA ME Para s itens; 01 (R\$ 3,46), 02 (R\$ 207 (R\$ 6,30), 210 (R\$ 2,16) 214 (R\$ 0,41); EDUARDO TONELLI NOVO ART. PAPELARIA ME. Para s itens; 01 (R\$ 3,46), 02 (R\$ 6,25), 06 (R\$ 0,88), 19 (R\$ 3,60), 24 (R\$ 56,60), 40 (R\$ 13,89), 49 (R\$ 52,30), 59 (R\$ 1,05), 65 (R\$ 6,35), 66 (R\$ 3,35), 70 (R\$ 5,70), 71 (R\$ 9,60), 91 (R\$ 2,54), 92 (R\$ 2,54), 93 (R\$ 2,54), 94 (R\$ 2,54), 95 (R\$ 2,54), 100 (R\$ 80,60), 149 (R\$ 0,16), 150 (R\$ 2,45), 153 (R\$ 3,60), 163 (R\$ 5,01), 164 (R\$ 7,27), 169 (R\$ 6,51), 177 (R\$ 116,81), 193 (R\$ 1,09), 197 (R\$ 29,01), 204 (R\$ 62,73), 213 (R\$ 64,89), 216 (R\$ 4,44), 217 (R\$ 2,08), 226 (R\$ 2,17), 229 (R\$ 4,18).

Santa Rita do Passa Quatro-SP, 3 de fevereiro de 2015. LEANDRO LUCIANO DOS SANTOS Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PAULO SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS

AVISOS CONCORRÊNCIA Nº 10/2014 - SIURB

PROCESSO Nº 2014-0.269.424-1. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS OU CONSÓRCIO DE EMPRESAS PRÉ-QUALIFICA-DOS NO PROCEDIMENTO DA PRÉ-QUALIFICAÇÃO Nº 002/14/SIURB, PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS PARA CONTRO-LE DE CHEIAS NA BACIA DO TREMEMBÉ.

A Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e obras comunica que a Ata da Sessão de Classificação das Propostas do procedimento licitatório acima referido foi publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo no dia 03/02/2015 e está disponibilizada no site http://e-negocioscidadesp.prefeitura.sp.gov.br.

RDC PRESENCIAL Nº 6/2014 - SIURB

PROCESSO № 2013-0.307.495-4. OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS RELATIVOS À CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL DE VILA BRASILÂNDIA, LOCALIZADO NA ESTRADA DO SABÃO x AVENIDA MICHIHISA MURATA - SP/FB.

A Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras comunica que o procedimento licitatório acima referido foi homologado conforme despacho publicado no Diário Oficial da Cidade de São Paulo no dia 03/02/2015 o qual está disponibilizado no site http://e-negocioscidadesp.prefeitura.sp.gov.br.

RDC PRESENCIAL Nº 11/2014 - SIURB

PROCESSO Nº 2014-0.212.831-9. OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS RELATIVOS À CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO - UPA'S NO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, AGRUPADAS EM 01 (UM) LOTE.

A Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e obras co-

A Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e obras comunica que a Ata da Sessão de Abertura e Julgamento dos documentos de Habilitação do procedimento licitatório acima referido foi publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo no dia 03/02/2015 e está disponibilizada no site http://e-negocioscidadesp.prefeitura.sp.gov.br.

CYNTHIA BORGHI SERRANO Assistente de Gestão de Políticas Públicas - SIURB

RDC PRESENCIAL Nº 6/2014 - SIURB

OBJETO: Contratação de empresas ou consórcio de empresas para execução de obras e serviços relativos à construção do Hospital Municipal de Brasilândia, em conformidade com as regras estabelecidas no edital e seus anexos. Processo 2013-0.307.495-4

A Secretaria de Infraestrutura Urbana e Obras comunica que

A Secretaria de Infraestrutura Urbana e Obras comunica que o Despacho de homologação da licitação acima foi publicado no DOC de 03/02/2015 e está disponibilizado no site http://e-negocioscidadesp.prefeitura.sp.gov.br.

MARIA ANGÉLICA GARCIA Assist. de Gestão de Políticas Públicas

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA

AVISO CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 1/2015

A Prefeitura de Sorocaba, através da Comissão Especial de Licitações informa as licitantes interessadas na CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº. 01/2015 - CPL Nº. 020/2015 - Contratação de Concessão de Serviço Público precedida da Execução de Obra Pública para a Implantação e Operação do Sistema BRT em Sorocaba, que houve COMUNICADO Nº. 01, o mesmo encontra-se disponível na internet pelo site: www.sorocaba.sp.gov.br - Serviços - Editais em Andamento e na Seção de Licitações.

Sorocaba, 3 de fevereiro de 2015. A COMISSÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº G-002/2015

Processo licitatório: 35327/2014. Objeto: "Aquisição de Ferragens e Ferramentas". Sessão pública e entrega de envelopes: 27/02/2015 às 09:00 horas. Local da sessão pública: Praça Miguel Ortega, 286, 1º andar, Pq. Assunção, Taboão da Serra/SP. Local para aquisição do edital: "DELICO" - Departamento de Licitações e Contratos, no endereço supra citado, (2º andar) de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:15 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas, até último dia útil anterior a data da sessão pública. Valor do caderno licitatório: R\$ 13,83 por cd ou R\$ 2,13 por folha, a ser recolhido através de "DARM" (Documento de Arrecadação Municipal) emitido pelo "DELICO". O DARM e o edital deverão ser retirados no "DELICO". Locais de recolhimento do DARM: agência do Banco Santander, na sede da administração, sito à Praça Miguel Ortega, 439, Taboão da Serra, SP, das 10:00 hs às 15:00 hs. Também disponível, gratuitamente, no site: www.taboaodaserra.sp.gov.br.

Taboão da Serra, 3 de fevereiro de 2015. RICARDO SHIGUERU KOBAYASHI Pregoeiro

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE BOOUIM

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

O MUNICÍPIO DE BOQUIM, através do Pregoeiro, nomeado por Portaria nº. 01, expedida em 02 de janeiro de 2015, torna público para conhecimento dos interessados o Pregão Presencial nº 05/2015, que tem por Objeto o REGISTRO DE PREÇOS, do tipo menor preço por lote, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual Aquisição de pneus e câmara de ar (com prestação de serviços de balanceamento e alinhamento e devidamente instalado) para manutenção dos veículos pertencentes a esta Prefeitura Municipal, em atendimento às solicitações das Secretarias Municipais de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, Administração e Finanças, Assistência Social e do Trabalho, Agricultura Comércio e Meio Ambiente, Obras e Urbanismo e Serviço de Utilidade Pública e Saúde e Bem Estar Social, deste Município de acordo com as especificações, quantidades estimadas e condições constantes do Termo de Referência- Anexo I deste Edital. A abertura das propostas e início da sessão de disputa se dará no dia 19/02/2015 às 09h00min. Todas as referências de tempo constante no Edital observarão o horário Local.

O Edital encontra-se a disposição dos interessados no site da Prefeitura Municipal de Boquim/SE, www.boquim.se.gov.br TIPO: Menor preço por LOTE. Parecer Jurídico nº 33/2015, O valor global estimado pela Prefeitura Municipal de Boquim, objeto deste Edital é de R\$ R\$ 393.581,11 (trezentos e noventa e três mil quinhentos e oitenta e um reais e onze centavos). FONTE DE RECURSOS: As despesas decorrentes do objeto desta licitação serão suportadas pelos recursos destinados no orçamento do município, parte os exercícios de 2015 e 2016. O programa de trabalho e o elemento de despesa específicos constarão quando a emissão da nota fornecimento e do empenho. BASE LEGAL: Lei nº 10.520/2002, Decreto Municipal nº 007, de 01 de março de 2010 e, subsidiariamente, a Lei nº 8.666/93 e suas alterações e a Lei Complementar nº. 123/2006 alterada pela Lei Complementar 147/2014. INFORMAÇÕES: Praça José Maria de Paiva Mello, nº. 026, centro Boquim/SE, na sala da Comissão Permanente de Licitações/CPL. Fone/Fax: (79) 3645-1919.

Boquim-SE, 3 de fevereiro de 2015. GERALDO MENEZES DOS SANTOS

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2015

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ: 11.270.608/0001-52, através do Pregoeiro, nomeado por Portaria nº. 01, expedida em 02 de janeiro de 2015, torna público para conhecimento dos interessados o Pregão Presencial nº 06/2015, que tem por Objeto: Fornecimento de material ambulatorial e medicamentos que serão utilizados pelas equipes de saúde da família, clínica e pelos postos de saúde do município. A abertura das propostas e início da sessão de disputa se dará no dia 23/02/2015 às 09h00min. Todas as referências de tempo constante no Edital observarão o horário Local

cal.

O Edital encontra-se a disposição dos interessados no site da Prefeitura Municipal de Boquim/SE, www.boquim.se.gov.br TIPO: Menor preço por item. Parecer Jurídico nº 38/2015, O valor global estimado pela Prefeitura Municipal de Boquim, objeto deste Edital é de R\$ R\$ 205.383,80(Duzentos e cinco mil, trezentos e oitenta e três reais e oitenta centavos). FONTE DE RECURSOS: PAB, Assistência Farmacêutica. BASE LEGAL: Lei nº. 10.520/2002, Decreto Municipal nº. 007, de 01 de março de 2010 e, subsidiariamente, a Lei nº 8.666/93 e suas alterações e a Lei Complementar nº. 123/2006 alterada pela Lei Complementar 147/2014. INFORMAÇÕES: Praça José Maria de Paiva Mello, nº. 026, centro Boquim/SE, na sala da Comissão Permanente de Licitações/CPL. Fone/Fax: (79) 3645-1919.

Boquim-SE, 3 de fevereiro de 2015. GERALDO MENEZES DOS SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACATUBA

AVISOS DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

O Município de Pacatuba, através da sua Comissão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria n° 225, de 10 de novembro de 2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima especificada e conforme informações a seguir: Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Obras e Serviços de Engenharia, para Pavimentação de diversas ruas no município de Pacatuba, conforme Contrato de Repasse de nº 1008572-67/2013. Data de recebimento dos envelopes "habilitação e Propostas": As 08h00min (oito horas), 19/02/2015 (dezenove de fevereiro de dois mil e quinze), na sala da comissão Permanente de Licitação, Prefeitura Municipal. Tipo da Licitação: Menor Preço Prazo de Execução: 05 (cinco) meses. Regime de Execução: Empreitada Global. Dotação Orçamentária: UO: 27008 - Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos; PA: 1018 - Recup. Ampliação e Abertura de Ruas; praças e Avenidas, ED: 4490.51.00.00 - Obras e Instalações; FR: 0193.025 Base Legal: Lei 8.666/93, atualizada e Lei 123/2006 atualizada. Numero do Parece Jurídico: 009/2015. Disponibilização do Edital: O Edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Li-



citação, localizada à Praça Nossa Senhora de Lourdes, nesta Cidade, Estado de Sergipe, no período das 07h00min (sete) às 12h00min (doze horas) nos dias úteis. Comunicação/Contatos: fone: 079-3343-1613 - email: licitacao@pacatuba.se.gov.br Preço máximo para Contratação: R\$ 450.629,35 (quatrocentos e cinquenta mil, seiscentos e vinte e nove reais e trinta e cinco centavos).

ISSN 1677-7069

TOMADA DE PRECOS Nº 2/2015

O Município de Pacatuba, através da sua Comissão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria nº 225, de 10 de novembro de 2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima es-pecificada e conforme informações a seguir: Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Obras e Serviços de Engenharia, para a Urbanização, pavimentação e melhoramento de diversas ruas do município, conforme Contrato de Repasse de nº 1004355-26/2013. Data nicípio, conforme Contrato de Repasse de nº 1004355-26/2013. Data de recebimento dos envelopes "habilitação e Propostas": As 09h00min (nove horas), 19/02/2015 (dezenove de fevereiro de dois mil e quinze), na sala da comissão Permanente de Licitação, Prefeitura Municipal. Tipo da Licitação: Menor Preço. Prazo de Execução: 03 (três) meses Regime de Execução: Empreitada Global. Dotação Orçamentária: UO: 27008 - Secretaria Muicipal de Obras e Serviços Urbanos; PA: 1019 - Urbanização e Arboriz de vias e Log Públicos, ED: 4490.51.00.00 - Obras e Instalações; FR: 0193.025 Base Legal: Lei 8.666/93, atualizada e Lei 123/2006 atualizada. Numero do Parecer Jurídico: 010/2015. Disponibilização do Edital: O mero do Parecer Juridico: 010/2015. Disponibilização do Edital: O Edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada à Praça Nossa Senhora de Lourdes, nesta Cidade, Estado de Sergipe, no período das 07h00min (sete) às 12h00min (doze horas) nos dias úteis. Comunicação/Contatos: fone: 079-3343-1613 - email; licitacao@pacatuba.se.gov.br Preço máximo para Contratação: R\$ 324.503,94 (trezentos e vinte e quatro mil, puisherte en trêz paris e receite e ventre e quatro mil, quinhentos e três reais e noventa e quatro centavos).

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2015

O Município de Pacatuba, através da sua Comissão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria nº 225, de 10 de novembro de 2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima esque se circuma rectua processo inclusion la material de acuma est pecificada e conforme informações a seguir: Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Obras e Serviços de Engenharia, para Urbanização, pavimentação e melhoramento de diversas ruas do município de Pacatuba, conforme Contrato de Repasse de nº 1005814-75/2013. Data de recebimento dos envelopes "habilitação e Propostas": As 10h00min (dez horas), 19/02/2015 (dezenove de fevereiro de dois mil e quinze), na sala da comissão Permanente de Licitação, Prefeitura Municipal. Tipo da Licitação: Menor Preço Por item. Prazo de Execução: 02 (dois) meses. Regime de Execução: Empreitada Global. Dotação Orçamentária: UO: 27008 - Secretaria Muicipal de Obras e Serviços Urbanos; PA: 1019 - Urbanização e Arboriz de vias e Log Públicos, ED: 4490.51.00.00 - Obras e Instalações; FR: 0193.025 Base Legal: Lei 8.666/93, atualizada e Lei 123/2006 atualizada. Numero do Parecer Jurídico: 011/2015. Disponibilização do Edital: O Edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada à Praça Nossa Senhora

de Lourdes, nesta Cidade, Estado de Sergipe, no período das 07h00min (sete) às 12h00min (doze horas) nos dias úteis. Comunicação/Contatos: fone: 079-3343-1613 - email: licitacao@pacatuba.se.gov.br Preço máximo para Contratação: R\$ 284.242,17 (duzentos e oitenta e quatro mil, duzentos e quarenta e dois reais e dezessete centavos).

TOMADA DE PRECOS Nº 4/2015

O Município de Pacatuba, através da sua Comissão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria n $^\circ$ 225, de 10 de novembro de 2014, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima es pecificada e conforme informações a seguir: Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Obras e Serviços de Engenharia, para Serviços de Recuperação de Estradas Vicinais, do município de Pacatuba, conforme Contrato de Repasse de nº 1012323/2013. Data de recebimento dos envelopes "habilitação e Propostas": As 11h00min (onze horas), 19/02/2015 (dezenove de fevereiro de dois mil e quinze), na sala da comissão Permanente de Licitação, Prefeitura Municipal. Tipo da Licitação: Menor Preço Prazo de Execução: 03 (três) meses. Regime de Execução: Empreitada Global. Dotação Orçamentária: UO: 27008 - Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos; PA: 1024 - Const. Rest. e Ampliação de estradas vicinais, ED: 4490.51.00. - Obras e Instalações; FR: 0193.025 Base Legal: Lei 8.666/93, atualizada e Lei 123/2006 atualizada. Numero do Parecer Jurídico: 012/2015. Disponibilização do Edital: O Edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Li-citação, localizada à Praça Nossa Senhora de Lourdes, nesta Cidade, Estado de Sergipe, no período das 07h00min (sete) às 12h00min (doze horas) nos dias úteis. Comunicação/Contatos: fone: 079-3343-1613 - email: licitacao@pacatuba.se.gov.br Preço máximo para Contratação: R\$ 588.434,24 (quinhentos e oitenta e oito mil, quatrocentos e trinta e quatro reais e vinte e quatro centavos)

> Pacatuba-SE, 3 de fevereiro de 2015. STELLA PEREIRA DOS SANTOS E SILVA Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO LEILÃO Nº 1/2015

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE PINHÃO, ESTADO DE SERGIPE, VEM TORNAR PÚBLICO QUE VENDERÁ, em leilão publico, a quem maior lance oferecer acima da avaliação, no DIA, HORA E LOCAL abaixo descrito e nas condições constantes neste edital, veículos pertencentes a esta prefeitura municipal. Data: 19/02/2015. Horário: 08h00min. Local: Prefeitura Municipal de Pinhão, localizada à Travessa Municipal, 05 - centro (Sala de Licitações). 01 (um) veículo tipo PAS/AUTOMÓVEL, marca EIAT/UNO/MIL E/ECONOMY, movido a vasolina/álcool, ano de tel Elchações). Ul (um) velculo tipo PAS/AOTOMOVEL, marca FIAT/UNO/MILLE/ECONOMY, movido a gasolina/álcool, ano de fabricação 2011 e modelo 2012, cor branca, plaça OES 5659/SE, que atribuímos o (LANCE) mínimo de R\$ 7.000,00 (sete mil reais). 01 (um) veículo tipo PAS/AUTOMÓVEL, marca FIAT/UNO/MIL-LE/ECONOMY, movido a gasolina/álcool, ano de fabricação 2011 e

modelo 2012, cor branca, placa OES 5599/SE, que atribuímos o (LANCE) mínimo de R\$ 7.000,00 (sete mil reais). BASE LEGAL: em conformidade com a Lei Federal 8.666/93 e suas Alterações Posteriores, Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e suas alterações. O Edital completo e demais informações poderão ser obtidos na sede da Prefeitura Municipal de Pinhão/SE, no endereço acima mencionado, no horário das 07h00min às 13h00min.

Pinhão-SE, 30 de janeiro de 2015. EDUARDO MARQUES DE OLIVEIRA

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE ALIANÇA DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

N°017-2014/PP12; PREGÃO PRESENCIAL nº PROCESSO 017/2014.. CONTRATO Nº 201502001. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SER-VIÇOS DE VARRIÇÃO, ROÇAGEM, CAPINAÇÃO EM TODAS AS ÁREAS PÚBLICAS E COLETA DE LIXO ORGÂNICO E NÃO ORGÂNICO E JARDINAGEM EM GERAL, NA ZONA URBANA
DO MUNICÍPIO DE ALIANÇA DO TOCANTINS - TO. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE ALIANÇA DO TOCANTINS. CONTRATADA: CONSTRUTORA ANHANGUERA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o n. 38.135.232/0001-20. VALOR: R\$: mensal de R\$: 36.500,00 (trinta e seis mil e quinhentos reais) e pelo período é de R\$: 438.000,00 (quatrocentos e trinta e oito mil reais). Data: 2 de fevereiro de 2015.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 17/2014

PROCESSO Nº 017-2014/PP12

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE VARRIÇÃO, ROÇAGEM, CAPINAÇÃO EM TODAS AS ÁREAS PÚBLICAS E COLÉTA DE LIXO ORGÂNICO E NÃO ORGÂNICO E JARDINAGEM EM GE-RAL, NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE ALIANÇA DO TOCANTINS - TO.

Tendo em vista o Relatório de Julgamento do pregoeiro, considerando que o processo se formalizou com a observância das disposições legais, RESOLVO HOMOLOGAR/ADJUDICAR a presente Licitação a empresa CONSTRUTORA ANHANGUERA LTDA -EPP, inscrita no CNPJ sob o n. 38.135.232/0001-20, pelo valor mensal de R\$: 36.500,00 (trinta e seis mil e quinhentos reais) e pelo período é de R\$: 438.000,00 (quatrocentos e trinta e oito mil reais), nos Termos que será regida pela Lei Federal n. 10.520/02, e, subsidiariamente, pela Lei Federal n. 8.666/93.

> Aliança do Tocantins-TO, 22 de janeiro de 2015. JOSÉ RODRIGUES DA SILVA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA

EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS Nº 49/2014

PREGÃO PRESENCIAL: Nº 057/2014

PROCESSO DE LICITAÇÃO: Nº 2474.0006510/2014

VALIDADE: 12 (doze) meses.

OBJETO: Ata de Registro de Preços especializada para prestação de serviços contínuos de implantação e apoio de Sistema Integrado de Trânsito de Araguaína com fornecimento, instalação, manutenção de equipamentos e todos os módulos componentes, de acordo com as condições e especificações estabelecidas no edital Pregão Presencial nº 057/2014-SRP e seus Anexos.
FUNDAMENTO LEGAL: Regido pela Lei 10.520, Decreto - 7.892/13, de 17 de Julho de 2002, Lei Complementar nº 123, de 14 de Dezembro de 2006, Decreto Municipal nº 1.533, de 15 de Abril de 2009, aplicandose subsidiariamente no que couber a Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de Junho de 1993 e suas alterações, e demais legislações pertinentes. DA FORNECEDORA /DO ITEM /DOS VALORES:

FORNE	CEDORA: PANAVIDEO TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA / PERKONS S.A				41	
CNPJ: 01.026.798/0001-03 / 82.646.332/0001-02						
Item	Descrição	Und	Quant. Estimada	Valor Unitário	Valor Total	
1	Equipamento fixo medidor de velocidade por método não intrusivo e com transmissão online (RADAR FIXO)	Faixa	28	R\$ 5.017,00	R\$ 140.476,00	
2	Equipamento fixo medidor de velocidade por método não intrusivo, com display, e com transmissão online (BARREIRA ELETRÔNICA)	Faixa	10	R\$ 6.625,00	R\$ 66.250,00	
3	Equipamento fixo medidor de velocidade, parada sobre faixa de pedestres e avanço de sinal vermelho com transmissão online (RADAR MISTO)	Faixa	28	R\$ 5.500,00	R\$ 154.000,00	
4	Equipamento do tipo móvel com OCR (RADAR MOVEL)	Equip.	1	R\$ 13.570,00	R\$ 13.570,00	
5	Talonário Eletrônico de Infrações (TEI)	Equip.	10	R\$ 1.311,00	R\$ 13.110,00	
6	Sistema de Apoio a Jari e Processamento	Sistema	1	R\$ 14.356,00	R\$ 14.356,00	
7	Sistema de retaguarda para TEI	Sistema	1	R\$ 8.684,00	R\$ 8.684,00	

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUATINS EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2015

CONTRATANTE: Fundo Municipal de Saúde de Araguatins; CON-TRATADA: BORGES & MARQUES LTDA ME, CNPJ N°. 15.304.675/0001-00. OBJETO: Prestação de Serviços de fornecimento de Próteses Dentárias. VALOR: R\$ 226.000,00 (Duzentos e Vinte e Seis Mil Reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.0210.2.110 - 3.3.90.39; VIGÊNCIA: a partir da assinatura do contrato até 31/12/2015; DATA DE ASSINATURA: 09/01/2015; SIGNATÁRIOS: representante da CONTRATANTE: RAFAEL DIAS MATOS ARAÚJO; Representante da CONTRATADA: DAVID BOR-GES DE SOUZA

RETIFICAÇÃO

Na Tomada de Preços nº 1/2015, publicado no D.O.U. nº. 22, Seção 3, página 189, do dia 02/02/2015, onde se lê: ABERTURA: às 09h00min do dia 17 de fevereiro de 2015; Leia-se: às 09h00min do dia 20 de fevereiro de 2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO PM/CC/015/2014 CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: LEONOR DOS SANTOS RODRIGUES. Objeto: Contratação de assessoria aos suportes pedagógicos da Secretaria Municipal de Educação de Arraias-To, orientando-os no acompanhamento das escolas de forma a refletir e buscar soluções nas dificuldades encontradas e

na elaboração de normas e outros procedimentos que orientem melhor



a gestão pedagógica. Vigência: 12/01/2015 A 30/06/2015. Data de Assinatura: 12/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal - Contratada: -Leonor dos Santos Rodrigues.

CONTRATO Nº 019/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To . CONTRATADO: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para prestação de serviços de mão de obra especializada em torno, retífica de motores, bomba injetora e outros, conforme lotes vencedores, nos termos do anexo I - Termo de Referência é parte integrante do Edital do Pregão Presencial nº 008/2014, a empresa foi vencedora dos seguintes lotes: - lote 8 - Reposição de peças para serviços de bomba injetora. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal . Contratada: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME

CONTRATO Nº 020/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DO: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para prestação de serviços de mão de obra especializada em torno, retífica de motores, bomba injetora e outros, conforme lotes vencedores, nos termos do anexo I - Termo de Referência é parte integrante do Edital do Pregão Presencial nº 008/2014, a empresa assumiu o segundo lugar do lance ofertado, uma vez que a vencedora não conseguiu ofertar o desconto proposto e assume então a partir da data de sua assinatura o lote: - lote 12 - Reposição de peças para máquinas pesadas. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME.

CONTRATO Nº 023/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DO: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para prestação de serviços de mão de obra especializada em torno, retífica de motores, bomba injetora e outros, conforme lotes vencedores, nos termos do anexo I - Termo de Referência é parte integrante do Edital do Pregão Presencial nº 008/2014, a empresa assumiu o segundo lugar do lance ofertado, uma vez que a vencedora não conseguiu ofertar o desconto proposto e assume então a partir da data de sua assinatura o lote: - lote 11 - Reposição de peças para carros, camionetes e caminhões. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: STILLO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELLI - ME

CONTRATO Nº 030/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: RPJ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA. Objeto: Aquisição de materiais de construção e similares para manutenção das atividades das diversas secretarias, conforme anexo I, do edital do Pregão Presencial 013/2014. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: RPJ Materiais de Construção Ltda

CONTRATO Nº 038/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: ARMÊNIO VIEIRA ANGELIM JUNIOR. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fogos de artifício, fornecimento de salgados, material de consumo e outros, tem 5 e 6. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: Armênio Vieira Angelim Junior

CONTRATO Nº 039/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: MARIA TEREZA GRANJA AGUIAR AZEVEDO. Objeto: contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fogos de artifício, fornecimento de salgados, material de consumo e outros, item 4. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: Maria Tereza Granja Aguiar

CONTRATO Nº 041/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: MR COMERCIAL LTDA. Objeto: contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fogos de artifício, fornecimento de salgados, material de consumo e outros de empresa para prestação de serviços na confecção de faixas, locação de carro de som, aluguel de tendas, banheiros químicos, locação de som e outros, conforme Anexo I, do edital do Pregão Presencial 018/2014. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal - Contratada: MR COMERCIAL LTDA

CONTRATO Nº 044/2014/PM/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DA: ROBSON RIBEIRO VIANNA - GRÁFICA IMPERIAL. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços gráficos. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: Robson Ribeiro Vianna - Gráfica Imperial.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

4º TERMO ADITIVO CONTRATO 008/2014/PP/CPL

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATA-DO: SADAKO MATSUSE - ME. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento continuado de combustível para a frota da Prefeitura de Arraias-To, conforme especificações do Edital do Pregão Presencial 003/2014. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal. Contratada: SADAKO MATSUSE - ME.

1º TERMO ADITIVO CONTRATO 13/2014/PM/PP/CPL CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Arraias-To. CONTRATADO: JOSÉ LUIZ BATISTA DE SOUZA. Objeto: Contratação de prestação de serviços de fretes e horas de máquinas pesadas para manutenção dos serviços das diversas secretarias da prefeitura municipal de arraias, nos termos do anexo I - Termo de Referência é parte integrante do Edital do Pregão Presencial nº 005/2013 - Item 8 - Hora- Trator de Esteira em bom estado de conservação. Vigência: 02/01/2015 A 30/06/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Cacildo Vasconcelos - Prefeito Municipal - Contratada: José Luiz Batista de Souza.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº 026/2014/FMS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARRAIAS. CONTRATADA: RPJ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de materiais de construção e similares lotes: 3, 8, 10, 11, 12 e 13. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Raimundo Santos da Costa Filho - Gestor do FMS - Contratada: RPJ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO

CONTRATO Nº 032/2014/FMS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARRAIAS-TO. CONTRATADA: MARIA TEREZA GRANJA AGUIAR AZEVEDO. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fogos de artifício, fornecimento de salgados, material de consumo e outros, Item 4. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Raimundo Santos da Costa Filho- Gestor do FMS - Contratada: Maria Tereza Granja Aguiar Azevedo

CONTRATO Nº 033/2014/FMS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARRAIAS-TO. CONTRATADA: ARMÊNIO VIEIRA ANGELIM JUNIOR. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fogos de artificio, fornecimento de salgados, material de consumo e outros, item 5 e 6. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Raimundo Santos da Costa Filho- Gestor do FMS - Contratada: Armênio Vieira Angelim Junior.

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº 013/2014 /FMAS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SO-CIAL DE ARRAIAS-TO. CONTRATADA: ARMÊNIO VIEIRA ANGELIM JUNIOR. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fornecimento de salgados, material de consumo e ouros, item 5. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Mariseth Batista Almeida Vasconcelos - Gestora do FMAS - Contratada: Armênio Vieira Angelim Junior

CONTRATO Nº 014/2014 /FMAS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAS-TO. CONTRATADA: MARIA TEREZA GRANJA AGUIAR AZEVEDO, CNPJ: 18.511.504/0001-31. Objeto: Contratação de empresa e ou pessoa física para aquisição de camisetas, fornecimento de salgados, material de consumo e ouros, item 4. Vigência: 02/01/2015 A 31/12/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Mariseth Batista Almeida Vasconcelos - Gestora do FMAS - Contratada: Maria Tereza Granja Aguiar Azevedo

CONTRATO Nº 018/2014/FMAS/PP/CPL

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAS-TO. CONRAADA: ROBSON RIBEIRO VIANNA- GRÁFICA IMPERIAL. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços gráficos. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Mariseth Batista Almeida Vasconcelos - Gestora do FMAS - Contratada: Robson Ribeiro Vianna- Gráfica Imperial

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 006/2014/PP/CPL CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAS-TO. CONTRATADA: RPJ MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO. Objeto: aquisição de materiais de construção e similares para manutenção das atividades do Fundo Municipal de Assistência Social de Arraias-To. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015.

Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Mariseth Batista Almeida Vasconcelos - Gestora do FMAS - Contratada: RPJ MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO

2º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 008/2014/PP/CPL CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARRAIAS-O. CONTRATADA: AUTO POSTO SENA. Objeto: aquisição de combustível para atender as necessidades do Fundo Municipal de Assistência Social. Vigência: 02/01/2015 A 31/03/2015. Data de Assinatura: 02/01/2015. Signatários: Contratante: Mariseth Batista Almeida Vasconcelos - Gestora do FMAS - Contratada: AUO POSO SENA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BABAÇULÂNDIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO n°07/2015. Contrato n° 032-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Central Bordados Ltda ME, CNPJ: 14.271.361/0001-87; OBJETO: aquisição de uniformes escolares para o ano letivo 2015, conforme calendário escolar da secretaria de educação. RECURSO/DOTAÇÃO: 12.361.4526.2.139; VALOR: R\$ 39.213,00 (trinta e nove mil duzentos e treze reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 28/01/2015 e encerrando 90 dias; DATA DA ASSINATURA: 28/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Central Bordados Ltda Me- Contratado.

PREGÃO n°02/2015. Contrato n° 09-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Pneus Via Nobre Ltda, CNPJ: 01.976.860/0035-77; OBJETO: aquisição de pneus, acessórios e serviços nos vefculos da frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 12.361.4524.2.019 - 15.451.4509.2.063 - 04.122.4501.2.169 - 04.122.4500.2.003; VALOR: R\$ 139.640 (cento e trinta e nove mil seiscentos e quarenta reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Pneus Via Nobre Ltda-Contratado.

PREGÃO n°02/2015. Contrato n° 13-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Norte Sul Comercio de recapagem de pneus Ltda, CNPI: 08.603.129/0001-04; OBJETO: aquisição de pneus, acessórios e serviços nos veículos da frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 12.361.4524.2.019 - 15.451.4509.2.063 - 04.122.4501.2.169 - 04.122.4500.2.003; VALOR: R\$ 100.280,00 (cem mil duzentos e oitenta reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Norte Sul Comercio e Recapagem de Pneus Ltda- Contratado.

CONVITE nº02/2015. Contrato nº 31-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Play Produções, CNPJ:21.261.911/0001-42; OBJETO: contratação de serviços de sonorização de palco, iluminação, tendas, telão, banheiros químicos, para a realização do carnaval 2015. RECURSO/DOTAÇÃO: 13.3924541.2.148; VALOR: R\$ 60.200,00 (sessenta mil e duzentos reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 29/01/2015 encerrando em 29//2/2015; DATA DA ASSINATURA: 29/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Play Produções- Contratado.

PREGÃO n°01/2015. Contrato n° 15-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Ferrari Motonautica Comercio de motores Ltda, CNPI: 15.930.063/0001-14; OBJETO: aquisição de peças e serviços de manutenção corretiva e preventiva nos veículos pertencentes a frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 12.361.4524.2.019. Valor: maior desconto em peças sendo 30% e maior desconto em serviços sendo 20%. VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Ferrari Motonautica Comercio de Motores Ltda- Contratado.

PREGÃO n°01/2015. Contrato nº 16-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): J M Santos Machado ME, CNPJ: 05.203.000/0001-02; OBJETO: aquisição de peças e serviços de manutenção corretiva e preventiva nos veículos pertencentes a frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.451.4509.2.063 - 04.122.4501.2.169 . Valor: maior desconto em peças sendo 13% e maior desconto em serviços sendo 13%. VI-GENCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/J M Santos Machado ME- Contratado.

PREGÃO n°01/2015. Contrato nº 17-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Auto Peças Brasil Ltda ME, CNPJ: 04.238.185/0001-28; OBJETO: aquisição de peças e serviços de manutenção corretiva e preventiva nos veículos pertencentes a frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.451.4509.2.063 - 04.122.4501.2.169 . Valor: maior desconto em peças sendo 10% e maior desconto em serviços sendo 10%. VI-GENCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Auto Peças Brasil Ltda ME- Contratado.

PREGÃO nº01/2015. Contrato nº 20-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): M R peças para veículos ltda ME, CNPJ: 08.101.894/0001-18; OBJETO: aquipara veiculos ida ME, CNT3. 08.101.894/0001-16, OBJETO. aquissição de peças e serviços de manutenção corretiva e preventiva nos veículos pertencentes a frota municipal. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.451.4509.2.063 - 04.122.4500.2.003 - 12.361.4524.2.019. Valor: maior desconto em peças sendo 10% e maior desconto em serviços sendo 5%. VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/M R peças para veículos Ltda ME- Contratado.

ISSN 1677-7069

INEXIGIBILIDADE nº02/2015. Contrato nº 19-2015. CONTRA-INEXIGIBILIDADE nº02/2015. Contrato nº 19-2015. CONTRA-TANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Projetar Engenharia Eireli, CNPJ: 15.039.672/0001-88; OBJETO: contratação de serviços de engenharia para atender os convenios. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.452.4508.2.161. Valor: R\$ 15.028.08 (quinze mil e vinte e oito reais e oito centavos). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Projetar Engenharia Eireli-Contratado.

INEXIGIBILIDADE nº03/2015. Contrato nº 20-2015. CONTRA-INEXIGIBILIDADE n°03/2015. Contrato n° 20-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Projetar Engenharia Eireli, CNPJ: 15.039.672/0001-88; OBJETO: contratação de serviços de engenharia para atender os convenios. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.452.4508.2.161. Valor: R\$ 15.499,97 (quinze mil quatrocentos e noventa e nove reais e noventa e sete centavos). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Projetar Engenharia Eireli-Contratado.

INEXIGIBILIDADE nº04/2015. Contrato nº 21-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Projetar Engenharia Eireli, CNPJ: 15.039.672/0001-88; OBJETO: contratação de serviços de engenharia para atender os convenios. RECURSO/DOTAÇÃO: 15.452.4508.2.161 . Valor: R\$ 8.955,00 (oito mil novecentos e cinquenta e cinco reais). VIGÊNCIA DO CON-TRATO: iniciando em 20/01/2015 encerrando em 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Projetar Engenharia Eireli- Con-

CONVITE nº 37-2014. Contrato nº01-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Beatriz Helena de Oliveira Rocha- CPF: 223.452.278-18. OBJETO: contratação de serviços técnicos em licitações. RECURSO/DOTAÇÃO: 04.122.4501.2.151; VALOR TOTAL: R\$ 72.120,00(setenta e dois mil cento e vinte reais) VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 2/01/2015 e encerrando 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 02/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia -Contratante. Beatriz Helena de Oliveira Rocha - Contratada

CONVITE nº 02-2015. Contrato nº012-2015. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Iara Silva de Sousa- CPF: 746.906.553-91 OBJETO: contratação de serviços jurídicos para atender a Prefeitura Municipal. RECURSO/DOTA-ÇÃO: 04.122.4501.2.151; VALOR TOTAL: R\$78.000,00 (setenta e oito mil reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO: iniciando em 14/01/2015 e encerrando 31/12/2015; DATA DA ASSINATURA: 14/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia -Contratante. Iara Silva de Sousa - Contratada

PREGÃO PRESENCIAL nº 04/2015. Contrato nº 05-2015. CON-TRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Health Consulting Empreendimentos, CNPJ: 15.279.602/0001-05; OBJETO: contratação de serviços na área de elaboração de propostas e analises juntos ao SINCOV, SIMEC, SISMOB e acompanhar postas e analises juntos ao SINCOV, SIMEC, SISMOB e acompannar e fiscalizar o andamento dos convênios, bem como realizar prestações de contas dos sistemas. RECURSO/DOTAÇÃO: 04.122.4501.2.151; VALOR: R\$ 40.800,00 (quarenta mil e oitocentos reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO:12 meses; DATA DA ASSINATURA: 20/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante/Health Consulting Empreendimentos - Contratado.

PREGÃO PRESENCIAL nº 06/2015. Contrato nº 029-2015. CON-TRATANTE: Prefeitura Municipal de Babaçulandia; CONTRATADO (A): Jose William Salviano Vilar-ME, CNPJ: 69.431.047/0001-06. OBJETO: locação de veiculo tipo camionete 4x4 para atender o gabinete do prefeito no período de 12 meses. RECURSO/DOTAÇÃO: 04.122.4500.2.003; VALOR: R\$ 78.000,00 (setenta eoito mil reais). VIGÊNCIA DO CONTRATO:12 meses; DATA DA ASSINATURA: 27/01/2015. SIGNATÁRIOS: Prefeitura Municipal de Babaçulandia - Contratante - Jose William Salviano Vilar-ME - Contratado.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS LINDOS

EXTRATOS DE REGISTRO DE PRECOS

Espécie: ATA Nº 002/2015 de registro de preço Pregão Presencial: 32/2014 OBJETO: aquisição de materiais de expediente, recarga de toner e outros. O Prefeito Municipal de Campos Lindos - Tocantins, no uso de suas atribuições legais, torna público para o cocanuns, no uso de suas atribuições legais, torna público para o co-nhecimento os interessados, e em cumprimento o que dispõe o artigo 43,VI, da Lei nº.8666/93 e Lei 10.520/202 publica nesta data os preços registrados na Ata, conforme Pregão Presencial nº 32/2014 com prazo de validade de 12(doze) meses, conforme os itens abaixo em favor das empresas: COMERCIAL LARISSE EIRELI - ME.

Inscrita no CNPJ: 21.572.021/0001-51. Vencedora nos Itens: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201 E 202. Pelo valor total de: R\$ 1.265.175,18 (um milhão, duzentos e sessenta e cinco mil, cento e setenta e cinco reais e dezoito centavos).

Espécie: ATA Nº. 003/2015 de registro de preço Pregão Presencial: OBJETO: locação de maquinas, caminhões e outros para a Prefeitura Municipal de Campos Lindos - Tocantins, no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento os interessados, e em cumprimento o que dispõe o artigo 43,VI, da Lei nº.8666/93 e Lei 10.520/202 publica nesta data os preços registrados na Ata, conforme Pregão Presencial nº 01/2015 com prazo de validade de 12(doze) meses, conforme os itens abaixo em favor da empresa: VM MOREIRA CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. Inscrita no CNPJ: 21.445.159/0001-90. Vencedora nos Itens:. 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10. pelo valor total de: R\$ 1.167.649,60 (um milhão, cento e sessenta e sete mil, seiscentos e quarenta e nove reais e sessenta centavos). Jessé Pires Caetano, Prefeito Municipal de Campos Lindos

PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS RETIFICAÇÃO

No Pregão Presencial nº 51/2014, publicado no dia 02 de Fevereiro de 2015 no DOU, seção 3, página 189. Onde se lê: Pregão Presencial nº 052/2014, às 12h00min, do dia 13 de fevereiro de 2015, leia-se: Pregão Presencial nº 002/2015, às 10h00min, do dia 16 de

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 25/2014

No dia 29 de janeiro de 2015, após analisados todos os atos e adjudicado o referente Pregão Presencial nº 025/2014, homologo o referente processo e autorizo a despesa à empresa vencedora abaixo: Vitor Car Locadora de Veículos Ltda ME, CNPJ 09.163.582/0001-01, o valor global de R\$ 38.500,00 (trinta e otto mil e quinhentos regis)

Darcinópolis-TO, 29 de janeiro de 2015. WALDETH DOS SANTOS Gestora do Fundo

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARAGUAIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato: 003/2015 Processo: 2014/1385

Vinculação ao Edital de Licitação: Tomada de Preço nº 005/2014 de

27 de Novembro de 2014

27 de l'Overindo de 2014 Contratante: Prefeitura Municipal de Formoso do Araguaia-TO. Contratada: ARARAUNA SERVIÇOS DE ENGENHARIA & CO-

MERCIAL LTDA-ME Objeto: Contratação de serviços técnicos especializados na área de GMC (GERÊNCÍA MUNICIPAL DE CONVÊNIOS) e serviços técnicos especializados na área de engenharia e arquitetura para atender todas as necessidades da Prefeitura de Formoso do Araguaia e demais órgãos a ela vinculados.

Data da Assinatura: 13 de janeiro de 2015. Preço: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARA-GUAIA R\$ 22.800,00 (Vinte dois mil e oitocentos reais). Dotação Orçamentária 03.07.01.04.122.0001.2.036 Natureza 33.90.36

Signatários: WAGNER COELHO DE OLIVEIRA - PREFEITO. FÁBIO JOSÉ STRIEDER- Representante da Contratada.

Contrato: 002/2015 Processo: 2014/1385

Vinculação ao Edital de Licitação: Tomada de Preço nº 005/2014 de 27 de Novembro de 2014 Contratante: Prefeitura Municipal de Formoso do Araguaia-TO. Contratada: ARARAUNA SERVIÇOS DE ENGENHARIA & CO-MERCIAL LTDA-ME

Objeto: Contratação de serviços técnicos especializados na área de Engenharia e arquitetura para atender todas as necessidades da Prefeitura de Formoso do Araguaia e demais órgãos a ela vinculados. Data da Assinatura: 13 de janeiro de 2015. Preço: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSO DO ARA-

GUAIA R\$ 45.600,00 (quarenta e cinco mil e seiscentos reais). Dotação Orçamentária 03.07.01.04.122.0001.2.036 Natureza 33.90.36 Fonte 00.10

Signatários: WAGNER COELHO DE OLIVEIRA - PREFEITO. FABIO JOSÉ STRIEDER- Representante da Contratada

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ

Nº 24, quarta-feira, 4 de fevereiro de 2015

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Itacajá, através de sua Pregoeira, comunica aos interessados que realizara licitação na modalidade: Pre-gão Presencial, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL E POR KM/RO-DADO, Objeto: Locações de veículos para atender a demanda do gabinete da Prefeita e Secretarias Municipais de Itacajá - TO, as rotas dos veículos destinados ao transporte de alunos da Zona Rural até a linha dos ônibus escolares encontra-se no anexo I - Termo de Referencia, que será regido pela Lei nº 10.520/2002, LC-123/06, e pela Lei nº. 8.666/1993 e alterações, DIA: 20 de fevereiro de 2015, HO-RÁRIO: 09:00 h, LOCAL: na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá - TO. O Edital poderá ser obtido na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá, localizada na Avenida Paulo Falcão Teixeira n°. 403, Čentro, Itacajá - TO, informações pelo telefone 63-3439-1411.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TOCAN-TINS, através de sua PREGOEIRA, comunica que realizara licitação na modalidade: PREGÃO PRESENCIAL, no Sistema Registro de Preço do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando à Contratação rreço do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, Visando a Contratação de empresa do ramo para aquisição de combustíveis e derivados, para atender a demanda do gabinete da Prefeita e Secretarias Municipais de Itacajá - TO, que será regido pela Lei nº 10.520/2002, LC-123/06, e pela Lei nº. 8.666/1993 e alterações e Decreto Municipal 121/2014 de 27 de agosto de 2014, DIA: 20 de fevereiro de 2015, HORÁRIO: de 27 de agosto de 2014, DIA. 20 de fevereno de 2015, HORARIO. 14:00h horário local, LOCAL: na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá - TO. O Edital poderá ser obtido na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá, localizada na Avenida Paulo Falcão Teixeira n°. 403, Centro, Itacajá - TO, informações pelo telefone 63-3439-1411.

Itacajá-TO, 30 de janeiro de 2015. ELINEUSA DO NASCIMENTO RAMOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇAO TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

A Prefeitura Municipal de Marianópolis do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar no do dia 26 de fevereiro às 09h00min hs, na sede da Prefeitura, TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2015 - cujo objeto é a Contratação de Empresa para executar serviços na construção de um Centro Esportivo, contendo: Um campo de futebol de areia com alambrado, um campo de futebol de terra com alambrado, um campo de futebol society com alambrado e iluminação, um prédio para sanitários/vestiários e construção de arquibancada em quadra coberta, de acordo com especificações e quantidades discriminadas no Anexo I - Termo de Referência que é parte integrante do Edital. Maiores informações encontram-se à disposição na Secretaria Municipal da Administração, através do telefone: (063) 3535.1122.

> Marianópolis do Tocantins-TO, 2 de fevereiro de 2015. CLAUDOIR BENTO DE OLIVEIRA Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS EXTRATO DE CONTRATO Nº 204/2014

ESPÉCIE: CONTRATO DE FORNECIMENTO . CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. SIGNATÁRIO: LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA. CONTRATADA: TEXAS INFORMÁTICA E PRODUTOS LTDA.. SIGNATÁRIO: RI-TEXAS INFORMATICA E PRODUTOS LTDA.. SIGNATARIO: RI-CARDO BRANCO GARCIA. OBJETO: Fornecimento de Equipamentos de informática (nobreak). PRAZO: A partir da assinatura do contrato até 31/12/2014. DATA DE ASSINATURA: 17/10/2014. VALOR: R\$ 70.280,00 (setenta mil duzentos e oitenta reais). BASE LEGAL: Proc. nº 2014010208, Lei Nº 10.520/2002 com aplicação subsidiária da Lei Nº 8.666/93. RECURSOS: Projeto/atividade: 03.3200: (10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-4187, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.302.0301-5107, 10.3 10.305.0301-4200, 10.126.0329-4004) Natureza Despesa: 449052, Vínculo: 045190199, 049890135, 041090199, 004090199. AUTO-RIZAÇÃO GGG: Nº 105/2014 -

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 5/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANÃ, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo proposta de menor

Pregão Presencial nº 005/2015, será realizada no dia 16 de fevereiro de 2015 ás 07:00 hs, Objeto: Aquisição de Material de Consumo Duráveis;

De acordo com as normas da Lei Federal nº 10.520/02 e subsidiária à Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a legislação pertinente à matéria do objetodesta licitação. O presente edital estará à disposição dos interessados no endereço acima men-cionado, em horário das 08:00 as 11:00.

> Paranã-TO, 3 de fevereiro de 2015. LAYDYANE PEREIRA BASTOS MIRANDA Pregoeira









ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.